
BIBLIOGRAFIA POLSKA 1901–1939

T. 13



P O L I S H B I B L I O G R A P H Y 1901–1939
B I B L I O G R A P H I E P O L O N A I S E 1901–1939
P O L N I S C H E B I B L I O G R A P H I E 1901–1939
POL^SKA� BIBLIOGRAFI� 1901–1939



BIBLIOTEKA NARODOWA
ZAKŁAD BIBLIOGRAFII POLSKIEJ 1901-1939

BIBLIOGRAFIA POLSKA
1901–1939

Tom 13
Jad–Jok

Redaktorzy tomu:

Ewa Dombek, Grażyna Federowicz

WARSZAWA 2010
BIBLIOTEKA NARODOWA



Opisy bibliograficzne zredagowały oraz zweryfikowały: Małgorzata Barańska, Anna Bobrowicz,
Irena Bracławska, Bożena Dobrzyńska, Ewa Dombek, Grażyna Federowicz, Katarzyna Gołębiowska,

Krystyna Gromadzińska, Maria Kaczyńska, Hanna Machnik, Iwona Maziarz, Elżbieta Sterzycka
Opisy bibliograficzne hebrajskie i żydowskie opracowała Małgorzata Barcikowska

Projekt okładki
Edward Kostka

Opracowanie komputerowe i skład komputerowy:
Barbara Chmielewska, Urszula Kurbiel
Zakład Technologii Informatycznych

CIP – Biblioteka Narodowa
Bibliografia polska 1901-1939. T. 13, Jad-Jok /
red. t. Ewa Dombek, Grażyna Federowicz ; Biblioteka Narodowa.
Zakład Bibliografii Polskiej 1901-1939. – Warszawa: BN, 2010

ISBN 978-83-7009-690-8 (T. 13)



SPIS TREŚCI

Wykaz skrótów . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . VI

Wykaz siglów bibliotek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . VIII

Bibliografia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1

Indeks autorski . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 559

Indeks tytułowy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 593



WYKAZ NIEKTÓRYCH SKRÓTÓW WYRAZÓW TYPOWYCH
STOSOWANYCH W OPISACH

a capp. – a cappella
Abt. – Abteilung
alf. – alfabet
ang. – angielski, anglais, anglijskij
Anm. – Anmerkungen
anon. – anonimowy
arojsg. – arojsgegeben
Aufl. – Auflage
Ausg. – Ausgabe
ausgew. – ausgewählt
aut. – autor
autoryz. – autoryzowany
bd. – band
Bd. – Band
bearb. – bearbeidet, bearbeitet, bearbejt
białorus. – białoruski
bibliogr. – bibliografia
Buchdruck. – Buchdruckerei
Buchh. – Buchhandlug
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J
(ciąg dalszy)

JAD CHARUZIM KRAKOWSKIE ZRZE-
SZENIE ŻYDOWSKICH RZEMIEŚLNIKÓW
I DROBNYCH PRZEMYSŁOWCÓW
Statut stowarzyszenia „Jad Charuzim” Kra-
kowskie Zrzeszenie Żydowskich Rzemieślników
i Drobnych Przemysłowców. – Kraków : Stow.
„Jad Charuzim”, 1932 (Kraków : P. Herman). –
18 s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BN 92731

Jadalnia ptaków. – [Warszawa : s.n., 1931] (War-
szawa : Sikora). – 4 s. ; 15 cm.

Powiastka dla dzieci.
Opis wg nagł.

92732

JADAM z Zatora (pseud.) zob. Gorczyński, Adam
(nazw.)

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Au matin : op. 122 no 1 / S. Jadassohn ; [Édition M.
Arct]. – Varsovie : M. Arct, [ante 1914] (Warszawa :
M. Arct). – 5, [1] s. ; 34 cm. – (Suite des Composi-
tions Classiques et Modernes Revues et Doigtées.
Dégré 3 ; [nr.] 32)

Na fort.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: M. 1010 A. : kop. 30
BN 92733

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Au printemps : op. 75 no 4 / S. Jadassohn. – Varso-
vie : Gebethner & Wolff, cenz. 1903. – 3 s. ; 34 cm. –
(Choix des Compositions Classiques et Modernes
pour Piano : revues, doigtées et classées par ordre
de difficulté par Rodolphe Strobl. Dégré 5 ; [nr.]
52)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 1453 W : cop. 20
BN 92734

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
La Bohèmienne : op. 122 no 3 / S. Jadassohn ;
[Édition M. Arct]. – Varsovie : M. Arct, [ante 1914]
(Warszawa : M. Arct). – 5, [1] s. ; 34 cm. – (Suite des
Compositions Classiques et Modernes Revues et
Doigtées. Dégré 4 ; [nr.] 37)

Na fort.
Opis wg nagł.
Kop. 30
BN 92735

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Danse lente : op. 115 no 1 / S. Jadassohn. – Var-
sovie : Gebethner & Wolff, [1908] ([Varsovie] : L.
Biliński i W. Maślankiewicz). – 7 s. ; 35 cm. – (Col-
lection des Pièces pour Piano à Quatre Mains :
choisies, revues et doigtées par Rodolphe Strobl.
Dégré 3 ; [nr.] 10)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 4262 W : kop. 40
BN 92736

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Danse lente : op. 115 no 1 / S. Jadassohn. – War-
szawa [etc.] : Gebethner & Wolff, [post 1922] (War-
szawa : B. Wierzbicki : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski
i J. Mękarski). – 7 s. ; 34 cm. – (Collection des
Pièces pour Piano à Quatre Mains : choisies, re-
vues et doigtées par Rodolphe Strobl. Degré 3 ;
[nr.] 10)

Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Poznań ;
Wilno ; Zakopane. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 4262 W
BN 92737

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Menuet : op. 115 no 2 / S. Jadassohn. – Varsovie :
Gebethner & Wolff, [1908] ([Varsovie] : L. Biliński
i W. Maślankiewicz). – 5 s. ; 34 cm. – (Collection
des Pièces pour Piano à Quatre Mains : choisies,
revues et doigtées par Rodolphe Strobl. Dégré 4 ;
[nr.] 16)

1



JADASSOHN, SALOMON POZ. 92738

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 4284 W. : kop. 30
BN 92738

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Minuetto tiré de la sérénade : op. 35 no 7 / S. Jadas-
sohn. – Varsovie : Gebethner & Wolff, cenz. 1903
(Varsovie : J. Cotty : Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych
Nut J. Mękarski). – 5 s. ; 34 cm. – (Choix des Com-
positions Classiques et Modernes pour Piano : re-
vues, doigtées et classées par ordre de difficulté
par Rodolphe Strobl. Dégré 4 ; [nr.] 204)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2844 W : kop. 30
BN 92739

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Minuetto tiré de la sérénade : op. 35 no 7 / S. Ja-
dassohn. – Varsovie ; Lublin : Gebethner & Wolff,
[non ante 1908] (Warszawa : Druk. i Lit[ogr.] J.
Cotty). – 5 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions
Classiques et Modernes pour Piano : revues, do-
igtées et classées par ordre de difficulté par Ro-
dolphe Strobl. Degré 4 ; [nr.] 204)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2844 W : kop. 30
BN 92740

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
La rencontre : op. 122 no 2 / S. Jadassohn ; [Édition
M. Arct]. – Varsovie : M. Arct, [ante 1914] (War-
szawa : M. Arct). – 5, [1] s. ; 34 cm. – (Suite des
Compositions Classiques et Modernes Revues et
Doigtées. Dégré 3 ; [nr.] 33)

Na fort.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: M. 1011 A. : kop. 30
BN 92741

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Scena baletowa = Scène de ballet : op. 26 no 3 /
S. Jadassohn. – Varsovie : F. Hösick, [post 1905]. –
3 s. ; 34 cm. – (Le Programme des Professeurs :
choix de compositions de piano, classées, revues
et doigtées par G. Roguski [et al.] avec le concours
de A. Michałowski et I. Paderewski. Degré 3 ; nr.
14)

Tyt. w wykazie serii na s. 1: Scène de ballet. Opis wg
nagł.

Znak wydaw.: 726 : kop. 20
BN 92742

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Scherzino : op. 25 no 2 / S. Jadassohn. – Varsovie :
Gebethner & Wolff, [ante 1908] (Varsovie : A. T.

Jezierski). – 3, [1] s. ; 34 cm. – (Choix des Compo-
sitions Classiques et Modernes pour Piano : re-
vues, doigtées et classées par ordre de difficulté
par Rodolphe Strobl. Dégré 4 ; [nr.] 222)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2991 W : kop. 20
BN 92743

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Scherzino : op. 25 no 2 / S. Jadassohn. – Warszawa
[etc.] : Gebethner i Wolff, [post 1922] (Warszawa :
B. Wierzbicki). – 3, [1] s. ; 34 cm. – (Choix de Com-
positions Classiques et Modernes pour Piano : re-
vues, doigtées et classées par ordre de difficulté
par Rodolphe Strobl. Degré 4 ; [nr.] 222)

Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Poznań ;
Wilno ; Zakopane. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 2991 W
BN 92744

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Scherzino : op. 115 no 4 / S. Jadassohn. – Varsovie :
Gebethner & Wolff, [1908]. – ? s. – (Collection
des Pièces pour Piano à Quatre Mains : choisies,
revues, doigtées par Rodolphe Strobl. Dégré 4 ;
[nr.] 21)

Opis wg nagł.
Kop. 30

92745

JADASSOHN, Salomon (1831-1902)
Siciliana : op. 115 no 3 / S. Jadassohn. – Varsovie :
Gebethner & Wolff, [1908] ([Varsovie] : L. Biliński
i W. Maślankiewicz). – 5 s. ; 34 cm. – (Collection
des Pièces pour Piano à Quatre Mains : choisies,
revues et doigtées par Rodolphe Strobl. Dégré 3 ;
[nr.] 13)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 4265 W : kop. 30
BN 92746

JADCZYK, Józef
W obozie jeńców : wrażenia delegata T-wa
Opieki nad Polskimi Obozami Wojennymi
w Niemczech / Józef Jadczyk. – Sosnowiec : nakł.
autora, 1917 (Sosnowiec : R. Monsiorski). – [4],
80 s. ; 15 cm.

BN, BUW 92747

JADVÌGÌN, Š. (1869-1922)
Bjarozka / Jadv̀ıg̀ın Š. – Vı̀l’nja : „Naša Nı̀va”, 1912
(Vı̀l’nja : „Pramen’”). – 32 s. ; 18 cm.
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POZ. 92758 JADWIGA T.

Zawiera również: Čalavek ; Chleb ; Baba ; Zamorsk̀ı
z’ver ; Pazyka ; Z malen’k̀ım b̀ılec̀ıkam ; Vučony byk ;
Što skazau peven’ ; Podlasen’k̀ı ; Raby ; Dačèsnyja.

Aut. pod pseud., nazw.: Anton Ljav̀ıck̀ı.
Alf. białorus.
3000 egz.
K. 5
BN 92748

JADVÌGÌN, Š. (1869-1922)
Bjarozka / Jadv̀ıg̀ın Š. (Anton Ljav̀ıck̀ı). – Vı̀l’nja
: Vilenskae Vydavectva B. A. Kleckina. Belaruski
Addzel, 1923 (Vı̀l’nja : Vilenskae Vydavectva B. A.
Kleckina). – 48 s. ; 20 cm.

Zawiera również: Baba ; Chleb ; Pazyka ; Zamorsk̀ı
z’ver ; Z malen’k̀ım b̀ılec̀ıkam ; Vučony byk ; Raby ; Dub-
-dzjadulja ; Što skazau peven’ ; Dačèsnyja ; Perapud.

Aut. pod pseud. Na s. tyt. pseud. i nazw. aut.: Anton
Ljav̀ıck̀ı.

Alf. białorus.
3000 egz.
BJ, BN, BUW 92749

JADVÌGÌN, Š. (1869-1922)
Dzed Zavala / Jadv̀ıg̀ın Š. – Vı̀l’nja : gl. skl. „Našae
Chaty”, 1910 (Vı̀l’nja : M. Kuchta). – 14 s. : il. ;
18 cm. – (Vydan’ne „Našae Chaty” ; n. 3)

Opowiadanie wierszem.
Aut. pod pseud., nazw.: Anton Ljav̀ıck̀ı.
Alf. białorus.
2000 egz.
Kop. 5
BN 92750

JADVÌGÌN, Š. (1869-1922)
Dzed Zavala / Jadv̀ıg̀ın Š. – Vyd. 2. – Vı̀l’nja : U.
Znamjaroŭskij, 1927 ([Vı̀l’nja] : „Alfa”). – 14, [2] s. ;
18 cm.

Opowiadanie wierszem.
Aut. pod pseud., nazw.: Anton Ljav̀ıck̀ı.
Alf. białorus.
1000 egz.
BN 92751

JADVÌGÌN, Š. (1869-1922)
Uspaminy / Jadwihin Š. – Wilnia : Wydańnie Kra-
jowaj Suwiazi, 1921 (Wilnia : „Druk”). – 63 s. ;
15 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Anton Ljav̀ıck̀ı.
Tekst białorus. alf. łac.
BN 92752

JADVÌGÌN, Š. (1869-1922)
Vas̀ıl’k̀ı : apavedan’nja / Jadv̀ıg̀ın Š. – Vı̀l’nja :
Belaruskae Vydaveckae Tavarystva, 1914 (Vı̀l’nja :
M. Kuchta). – 119, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Anton Ljav̀ıck̀ı.
Alf. białorus.
3000 egz.
Kop. 30
BN 92753

Jadwiga Borzęcka : współfundatorka Zgro-
madzenia Sióstr Zmartwychwstania Pańskiego
1863-1906. – Warszawa : Wydaw. Salezjańskie,
1939 (Warszawa : Sal. Szkoła Rzem. Dział Graf.). –
55, [1] s. : il. ; 15 cm. – (Kłosy z Bożej Roli : krótkie
żywoty ilustrowane ; R. 6 1939 nr 5)

Tyt. okł.: M. Jadwiga Borzęcka. Numeracja serii gł.:
t. 74.

BUW 92754

Jadwiga Królowa Polska. – Warszawa : „Życie
Katolickie”, 1910 (Warszawa : P. Nicz). – 8 s. : il. ;
25 cm.

2000 egz.
92755

Jadwiga Mrozowska : listopad-grudzień 1913. –
Kraków : „Teatr”, 1913 (Kraków : Druk. Lu-
dowa). – 19 s. : il. ; 31 cm.

Opis wg okł.
Hal. 70, kop. 30
BJ, BN 92756

Jadwiga Petrażycka-Tomicka : (rzeczniczka rów-
nouprawnienia kobiet) / Wydawnictwo Stowa-
rzyszenia „Służba Obywatelska”. – Kraków :
[s.n.] ; Warszawa : skł. gł. „Dom Książki Polskiej”,
1932 (Kraków : Druk. Poznańska P. Madejski). –
21, [1] s. : il. ; 21 cm. – (Życiorysy Zasłużonych
Kobiet ; 7)

Słowo wstępne / Helena Willman-Grabowska. Praca
społeczna i polityczna Jadwigi Petrażyckiej-Tomickiej /
Helena Witkowska. Jadwiga Petrażycka-Tomicka jako
literatka i publicystka / Stefanja Tatarówna.

Gr 60
BJ, BN, BUP, BUW 92757

JADWIGA S. (pseud.) zob. Strokowa, Jadwiga
(nazw.)

JADWIGA T.
Co i jak gotować? : sztuka przyrządzania tanio
i smacznie wszelkich potraw : 1500 przepisów ku-
chennych z dodatkiem dyspozycyi obiadowych
na każdą porę roku : znakomity poradnik dla go-
spodyń / ułożyła Jadwiga T. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [ca 1906] (Lwów ; Złoczów : W.
Zukerkandel). – 488, VII s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; 593-600)

BJ 92758
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JADWIGA T. POZ. 92759

JADWIGA T.
Co i jak gotować? : sztuka przyrządzania tanio
i smacznie wszelkich potraw : 1500 przepisów ku-
chennych z dodatkiem dyspozycyi obiadowych
na każdą porę roku : znakomity poradnik dla
gospodyń / Jadwiga T. – Lwów ; Złoczów : W.
Zukerkandel, [post 1923] (Lwów ; Złoczów : W.
Zukerkandel). – VII, 488, [1] s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Powszechna ; 593-600)

92759

JADWIGA z Ł. S. (pseud.) zob. Strokowa, Jadwiga
(nazw.)

JADWIGA z Łobzowa (pseud.) zob. Strokowa, Ja-
dwiga (nazw.)

JADWIN, Edgar (1865-1931)
Raport gen. Jadwin’a i H. H. Johnson’a. – [War-
szawa : s.n., 1920] (Warszawa : Druk. Pań-
stwowa). – 6 s. ; 33 cm.

Komisja Amerykańska dla Układów Pokojowych.
Misja dla Polski. Paryż, dn. 31-go października 1919 r.

BUW 92760

JADWIŃSKI, Marian Leon (1895- )
O służbie wojskowej : wykład popularny / M.
Nekrasa-Jadwiński ; Wydaw. Uniwersytetu Żoł-
nierskiego D.O.Den. Poznań. – Poznań : [s.n.],
1920 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 24 s.

92761

Jadzia Dorożkarka : najnowsze piosenki, mo-
nologi i kuplety / zebr. i wydał W. Klimowicz. –
Warszawa : [W. Klimowicz], 1921 (Warszawa : T.
Talikowskiego). – 16 s.

1000 egz.
92762

Jadzia Dorożkarka : najnowsze piosenki, mo-
nologi i kuplety / zebr. i wyd. W. Klimowicz. –
Warszawa : [W. Klimowicz], 1921 (Warszawa :
„Wszechczas”). – 16 s. ; 16 cm.

92763

JADZIEWICZ
Początkowa gramatyka polska / Jadziewicz. –
Lwów : nakł. autora, 1915 (Lwów : I. Związk.
Druk.). – VIII, XVI, 177 s. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ 92764

JADŹKA z Kujaw (pseud.) zob. Dereżyńska, Ja-
dwiga (nazw.)

JAECKH, Gustav (1866-1907)
Historya Międzynarodowego Stowarzyszenia
Robotniczego / Gustaw Jaeckh ; przekł. z niem. –
[Lwów : skł. gł. H. Altenberg], 1906 (Kraków : W.
Teodorczuk). – [6], VII, [1], 198 s. ; 21 cm.

Nazw. tł.: Witold Jodko-Narkiewicz. Przedm.: A.
Wroński [pseud., nazw.: Witold Jodko-Narkiewicz].

K 4
BJ, BN, BUW 92765

JAEGER, Fritz (1881-?)
Die deutsch-polnische Grenze : Erörterung über
Probleme der Grenzziehung / Fritz Jaeger. – Lan-
gensalza : Beyer & Sohne (Beyer & Mann), 1928
(Langensalza : Beyer & Sohne). – 44 s. : mapy ;
20 cm. – (Schriften zur Politischen Bildung. Re-
iche 5 ; H. 9) (Friedrich Mann’s Pädagogisches
Magazin ; H. 1194)

R.M. 1
BJ, BN, BUW 92766

JAEGER, Heinrich (1856-1930)
Hygiena ubrania / Henryk Jaeger, Anne Jaeger ;
przeł. Konstancya Hojnacka. – Lwów : Księg. Pol-
ska B. Połoniecki ; Warszawa : E. Wende, 1907
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 214 s., 2 tabl. :
il., tab., wykr. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Hygiene der Kleidung.
K 3.60
BJ, BN 92767

JAEGER, Ignacy (1883-1933)
Mowa posła Ignacego Jaegera wygłoszona na po-
siedzeniu Sejmu dnia 8 lutego 1932. – Lwów :
Centrala Małopolskich Stowarzyszeń Gospodar-
czych, 1932 (Lwów : I. Jaeger). – 30 ; 31 s. ; 15 cm.

Tyt. równol.: Rede fun deputat Ignaci Jeger ojf dem
plenum fun der Sejm-zicung be-̌sa

⊂
t
¯

der buǧet-debate
dem 8. februar 1932.

Tekst równol. pol., jid.
12000 egz.
BJ, BN 92768

JAEGER, Ignacy (1883-1933)
[Inc.]: „Rzemieślnicy żydowscy! Po raz drugi
w ciągu ostatnich dni zwracam się do was tą
drogą ...” / Ignacy Jaeger. – Lwów : I. Jaeger, [1933]
(Lwów : I. Jaeger). – [2] s. ; 35 cm.

W sprawie wyborów do Wydziału Stow. „Jad Charu-
zim”.

Tekst równol. pol., jid.
92769
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POZ. 92779 JAËLL, ALFRED

JAEGER, Ignacy (1883-1933)
[Inc.]: „Rzemieślnicy żydowscy! W chwili cięż-
kiej walki rzemieślnika żydowskiego...” / [Ignacy
Jaeger]. – Lwów : I. Jaeger, [1933] (Lwów : I. Ja-
eger). – 23, [2] s. ; 30 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
Tekst równol. pol., jid.

92770

JAEGHER, Paul de (1880-1958)
Jedno z Jezusem / P. de Jaegher ; autoryz. przekł.
z fr. ; przedm. A. Rozwadowski. – Poznań : Księg.
św. Wojciecha, 1936 (Poznań : Księg. św. Wojcie-
cha). – XX, 136, [1] s. ; 15 cm.

2000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 92771

JAEKEL, Maria
Die kultur- und volkspolitische Wirksamkeit
der deutschen Presse in Ostoberschlesien von
1919-1932 / Maria Jaekel. – [Katowice : s.n.], 1934
(Katowice : Druk. Kattowitzer Buchdruck. und
Verlags). – 67 s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
200 egz.
BN, BŚ, BUW 92772

JAËLL, Alfred (1832-1882)
Choeur des pèlerins de l’opera Tannhäuser = Pil-
gerchor de l’opéra Tannhäuser de Richard Wa-
gner : op. 35 / A. Jaëll. – Warszawa [etc.] : Ge-
bethner i Wolff, [non post 1925] (Warszawa : B.
Wierzbicki : [litogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękar-
ski). – 5 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Clas-
siques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 5 ; nr. 140)

Aut. transkr.: Alfred Jaëll. Pozostałe m. wyd.: Kraków,
Lublin, Łódź, Poznań, Wilno, Zakopane. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 2484 W
BN 92773

JAËLL, Alfred (1832-1882)
Prière de Rienzi : opera de Richard Wagner : op.
99 / transcr. de A. Jaell. – Varsovie [etc.] : Gebe-
thner i Wolff, [post 1908] (Warszawa : J. Cotty). –
5 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 4 ; nr. 236)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 3880 W
BN 92774

JAËLL, Alfred (1832-1882)
Prière de Rienzi de Richard Wagner / Alfred
Jaëll. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [ca 1906]. –
? s. – (Choix de Compositions Classiques et Mo-
dernes pour Piano : revues, doigtées et classées
par ordre de difficulté par Rodolphe Strobl. Degré
4 ; nr. 236)

Aut. transkr.: Alfred Jaëll.
Kop. 30

92775

JAËLL, Alfred (1832-1882)
Troisième méditation : op. 17 / A. Jaell. – (Ed.
abrégée). – Varsovie : Gebethner i Wolff, [post
1908] (Varsovie : J. Cotty). – 7 s. ; 33 cm. – (Choix
de Compositions Classiques et Modernes pour
Piano : revues, doigtées et classées par ordre de
difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 5 ; nr. 236)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 4384 W : kop. 40
BN 92776

JAËLL, Alfred (1832-1882)
Troisième méditation : op. 17 / A. Jaell. – (Ed.
abrégée). – Varsovie : Gebethner i Wolff, [ante
1908] (Varsovie : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
7 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 5 ; nr. 236)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 4384 W : kop. 30
BN 92777

JAËLL, Alfred (1832-1882)
Valse des Sylphes de la Damnation de Faust de
Hector Berlioz : op. 169 / A. Jaëll. – Varsovie : Ge-
bethner i Wolff, cenz. 1903 (Varsovie : J. Cotty). –
5 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 4 ; nr. 199)

Aut. transkr. Alfred Jaëll. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2791 W : kop. 30
BN 92778

JAËLL, Alfred (1832-1882)
Valse des Sylphes de la Damnation de Faust de
Hector Berlioz : op. 169 / A. Jaëll. – Varsovie : Ge-
bethner i Wolff, cenz. 1903 (Varsovie : J. Cotty :
Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych Nut J. Mękarski). –
5 s. ; 33 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 4 ; nr. 199)
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JAËLL, ALFRED POZ. 92779

Aut. transkr. Alfred Jaëll. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2791 W : kop. 30
BN 92779

JAENICKE, Hermann (1851-?)
Bilder aus der polnischen Geschichte : ein An-
hang zu den geschichtlichen Lehrbüchern, be-
sonders zu Jaenickes Geschichtswerk / von Her-
mann Jaenicke. – Berlin : Weidmannsche Buchh.,
1909 (Dessau : Anhaltliche Buchdruck. Guten-
berg). – 24 s. ; 21 cm.

BN 92780

JAENICKE, Hermann (1851-?)
Die Geschichte Polens : ein Beitrag zum Verständ-
nis der polnischen Frage / von Hermann Ja-
enicke. – Berlin : Weidmannsche Buchh., 1909
(Dessau : Anhaltliche Buchdruck. Gutenberg). –
78 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 92781

JAERSCHKY, Paul (1864-1941)
Gimnastyka, światło i powietrze jako czynniki
pielęgnujące zdrowie / Paweł Jaerschky ; przeł.
Konstancya Hojnacka. – Lwów : Księg. Polska B.
Połoniecki ; Warszawa : E. Wende, 1907 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 152 s., 5 tabl. : il. ; 18 cm.

K 2.40
BJ, BN 92782

JAF
Choroby weneryczne i niedomagania organów
rozrodczych w świetle nauki / Jaf, Saldo ; przekł.
z fr. – Warszawa : Księg. Popularna, [1930] (War-
szawa : S. Sikora). – 26, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud. Nazw. pierwszego aut.: Jean Fau-
conney.

1500 egz.
Gr 50
BN 92783

JAF
Hygiena miłości i małżeństwa w świetle nauki
/ Jaf i Saldo ; przekł. z fr. – Warszawa : Księg.
Popularna, [1930] (Warszawa : S. Sikora). – 21,
[1] s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud. Nazw. pierwszego aut.: Jean Fau-
conney.

1500 egz.
Gr 50
BN 92784

JAF
Miłość duchowa i miłość fizyczna w świetle nauki
/ Jaf i Saldo ; przekł. z fr. – Warszawa : Księg.

Popularna, [1930] (Warszawa : S. Sikora). – 30,
[1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud. Nazw. pierwszego aut.: Jean Fau-
conney.

1500 egz.
Gr 50
BN 92785

JAF
Miłość małżeńska w świetle nauki / Jaf i Saldo ;
przekł. z fr. – Warszawa : Księg. Popularna, [1931]
(Warszawa : S. Sikora). – 38, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud. Nazw. pierwszego aut.: Jean Fau-
conney.

1500 egz.
Gr 50
BN, BUW 92786

JAF
Miłość zboczona w świetle nauki / Jaf i Saldo ;
przekł. z fr. – Warszawa : Księg. Popularna, [1930]
(Warszawa : S. Sikora). – 53, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud. Nazw. pierwszego aut.: Jean Fau-
conney.

1500 egz.
Gr 50
BN, BUW 92787

JAF
Życie płciowe w świetle nauki / Jaf i Saldo ; przekł.
z fr. – Warszawa : Księg. Popularna, [1930] (War-
szawa : S. Sikora). – 51, [1] s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud. Nazw. pierwszego aut.: Jean Fau-
conney.

1500 egz.
Gr 50
BN 92788

JAFFE, Bernard (1896- )
Crucibles : the lives and achievements of the great
chemist / Bernard Jaffe. – New York : Tudor Pu-
blishing Co., 1934 (New York : The Mountauk
Bookbinding Corporation). – VIII, [2], 377, [1] s.,
20 tabl. : rys. ; 24 cm.

Zawiera m.in. rozdz. pt.: Marie Sklodowska Curie.
BN 92789

JAFFÉ, Henry
Hitlers Machtentfaltung und Kampf mit den Ju-
den : eine Kritische Abhandlung / von Henry
Jaffé. – [S.l. : s.n., 1933] (Będzin : Druk. Nakła-
dowa). – 31 s. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Hitlers Machtentfaltung und Judenkampf.
BJ, BN, BUP 92790
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POZ. 92804 JÄGERSKIÖLD, STIG AXEL FRIDOLF

JAFFÉ, Henry
Das Judentum im Lichte der Kritik : Berichte
mit aktuell-kritischen Betrachtungen / Henryk
Jaffé. – [S.l. : s.n., 1934] (Będzin : Druk. Nakła-
dowa). – 32 s. ; 21 cm.

400 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92791

JAFFE, Lejb (1876-1948)
Hejmats-klangen / L. Jafe. – Warša : „Folk un
Land”, [5]685 [1925] (Warša : „Ha-S. efire” = War-
szawa : „Hacefira”). – 80 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Domowe odgłosy.
Jid.
BJ 92792

JAFFÉ, Moritz
Polnische Weisen = Melodies polonaises = Me-
lodye polskie / Moritz Jaffé. – Berlin : [s.n.], cop.
1914 (Berlin : P. Westphal : Berliner Musikalien
Druck.). – 5 s. ; 34 cm.

Cracovienne.
Na fort.
Znak wydaw.: (III) : mk 1.50
BN 92793

JAFFÉ, Moritz
Polnischer Carneval = (Carneval polonais) / Mo-
ritz Jaffé. – Berlin : [s.n.], cop. 1914 (Berlin : P.
Westphal : Berliner Musikalien Druck.). – 5 s. ;
34 cm.

Na fort.
Tyt. równol: (Karnawał polski).
Znak wydaw.: (II) : mk 1.50
BN 92794

JAFFÉ, Moritz
Die Stadt Posen unter preussischer Herrschaft :
ein Beitrag zur Geschichte des deutschen Ostens
/ von Moritz Jaffé ; im Aufrtrage das Vereins für
Socialpolitik. – Leipzig : Duncker und Humblot,
1909 (Altenburg : S. Geibel). – XIII, [1], 453 s. ;
23 cm. – (Verfassung und Verwaltungsorganisa-
tion der Städte ; Bd. 3 T. 2) (Schriften des Vereins
für Socialpolitik ; Bd. 119 T. 2)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92795

JAFFE, Zygmunt (1894- )
Leczenie czosnkiem w chorobach układu krwio-
nośnego i dróg oddechowych / Zygmunt Jaffe. –
Poznań : [s.n.], 1934 (Cieszyn : P. Mitręga). – 14 s.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1934 z. 16.
Opis wg nagł.

92796

JAFFE, Zygmunt (1894- )
Prawidłowa i nieprawidłowa przemiana materji
/ Zygmunt Jaffe. – Warszawa : Lab. Fizjol.-Chem.
H. Niemojewski, 1936 (Warszawa : J. B. Kon-
decki). – [2], 39 s. ; 20 cm.

BŚ 92797

JAFFRE DU PONTCRAY
Allemands contre Slaves / Jaffre du Pontcray
(Yvan Koriak). – Paris : Société des Publications
Littéraires Illustrées, 1909 (Paris : „Semeuse”). – V,
[2], 248, [1] s. ; 19 cm.

Passim o Polsce.
BJ, BN 92798

JAG. ST.
Pobudka / Jag. St. – [Lublin : s.n., 1920] ([s.l.] : A.
Rozdoba). – [2] s.

Wiersz.
92799

Die Jagden in Polen. – Warszawa : Jagdbüro-„Ve-
nator”, 1935 ([s.l.] : F. Wyszyński). – [8] s. ; 23 cm.

500 egz.
92800

JÄGER, Hugo
Der Zug nach Hela : Erinnerung an Danzig und
seine Bucht : Nachklänge zum 44. Allgemeinen
Genossenschaftstag 1903 / von Hugo Jäger. – Ber-
lin : Dr. und Verl. L. Simion, 1904. – 16 s. ; 23 cm.

BUW 92801

JÄGER, Walter
Die St. Annenkirche und die Klosterkirchen von
St. Bernhardin und die St. Michael in Wilna / be-
arb. von Walter Jäger. – Wilna : Zeitung der 10
Armee, 1918. – 100 s., 1 tabl. : il. ; 22 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92802

JÄGER, Walter
Weissruthenien : Land, Bewohner, Geschichte,
Volkswirtschaft, Kultur, Dichtung / hrsg. von Wal-
ter Jäger. – Berlin : K. Curtis, 1919 ([s.l.] : J. Galew-
ski). – [1], 143 s. : il., tab., nuty ; 23 cm.

BN 92803

JÄGERSKIÖLD, Stig Axel Fridolf (1911-1997)
De polska arkiven och den karolinska epoken / av
Stig Jägerskiöld. – [S.l. : s.n., 1932. – S. [1], 13-42 ;
23 cm.

[Nadb.: Karolinska Förbundets Ärbok. 1932]
Opis wg nagł.
BN 92804
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JAGIĆ, NIKOLAUS VON POZ. 92805

JAGIĆ, Nikolaus von (1875-1956)
Leczenie chorób serca / N. Jagíc, E. Flaum ; przeł.
Józef Typograf. – Warszawa : Wiadomości Tera-
peutyczne, 1937-1938 (Warszawa : „Stereo”). –
[10], 382 s. : il. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Therapie der Herzkrankenheiten. Wyd.
w 14 poszytach. Opis wg okł.

Bezpł. dod. do: Wiadomości Terapeutyczne. Nr 1-14.
BJ, BN, BUW 92805

JAGIČ, Vatroslav (1838-1923)
Istorija slavjanskoj filologii / trud" I. V. Jagiča. –
SanktPeterburg" : [s.n.], 1910 (SanktPeterburg" :
Tip. Imperatorskoj Akademii Nauk"). – VII,
961 s. ; 26 cm. – (Èncikloped̀ıja Slavjanskoj Filolo-
gii / izd. Otděleǹıja Russkago Jazyka i Slovesnosti
Imperatorskoj Akademii Nauk" pod obščej red.
I. V. Jagiča ; vyp. 1)

M.in. dotyczy Polski.
Alf. ros.
BJ, BN 92806

JAGIČ, Vatroslav (1838-1923)
Legenda o sv. Vjačeslavě / V. Jagič. – Varšava :
[s.n.], 1902 (Varšava : Tip. Varšavskago Učebnago
Okruga). – 17 s. ; 24 cm.

Ott.: Russkij Filologičeskij Věstnik.
Opis wg okł.
Alf. ros.
BUW 92807

Jagić-Festschrift : zbornik u slavu Vatroslava
Jagíca. – Berlin : Weidmannsche Buchh., 1908 (Le-
ipzig : Breitkopf & Härtel). – VII, [1], [1], 725 s., 1
tabl. : il. ; 25 cm.

Zawiera m. in. prace polskich aut.: Roty sądowe pol-
skie XV wieku / Aleksander Brückner. Wspomnienie
o wzajemnych między Kroatami i Polakami stosun-
kach / W. Nehring. Słow. osoje / Jan Rozwadowski.
Końcowe oN, oł, oj w polszczyźnie literackiej i ludo-
wej / Nitsch Kazimierz. Ziemia-ziemię ; Wola-wolą / Jan
Łoś. O wpływie języka łacińskiego na polski / Adam A.
Kryński. Berichtungen zu „Kalina” ; Jana Parum Szul-
cego słownik języka połabskiego / W. Porzeziński. Zur
Frage über die „Weichheit” und „Harte” der Sprachlaute
im allgemeinen und im slavischen Sprachgebiete insbe-
sondere / Jan Baudouin de Courtenay.

Bibliogr.
M 30
BJ, BN, BUW 92808

Jagiellonja 1910-1935. – Wiedeń ; Warszawa :
[s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Naukowa Towa-
rzystwa Wydawniczego). – [4], 47 s. : il. ; 32 cm.

200 egz.
BN 92809

JAGIELSKI, Aleksy (1903-1988)
Beitrag zur Kenntnis der dielektrischen Polari-
sation konzentrierter Lösungen / A. Jagielski, J.
Wesołowski. – Cracovie : Polska Akademia Umie-
jętności, 1935 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego). – S. [1], 261-269 : rys., tab., wykr. ;
25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques 1935 [nr 5-6].

Tyt. równol.: Przyczynek do znajomości polaryzacji
dielektrycznej roztworów skoncentrowanych. Opis wg
okł.

Bibliogr.
100 egz.
BN, BUP 92810

JAGIELSKI, Aleksy (1903-1988)
O polaryzacji dielektrycznej i tarciu wewnętrz-
nym ciekłych chloronitrobenzoli = Über die die-
lektrische Polarisation und innere Reibung der
Chloronitrobenzole in flussigem Zustand / A. Ja-
gielski. – Kraków : [s.n.], 1937 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego). – S. [1], 313-319 :
tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques 1937 [nr 6-8].

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 92811

JAGIELSKI, Aleksy (1903-1988)
Polarisation diélectrique des chloro-nitro-benzè-
nes liquides / communication de A. Jagielski ;
Académie Polonaise des Sciences et des Lettres. –
[Cracovie : Polska Akademia Umiejętności, 1936]
([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego]). – [1] s. ; 24 cm.

Przedstawienie pracy.
Extr.: C. R. M. [Comptes Rendus Mensuels] des

Séances de la Classe des Sc[iences] Math[emathiques]
et Nat[urelles]. 1936 nr. 6.

BJ 92812

JAGIELSKI, Aleksy (1903-1988)
Sur la constante diélectrique du iode liquide /
par A. Jagielski. – Cracovie : Polska Akademja
Umiejętności, 1933 ([Kraków] : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
S. [327]-335 : rys. ; 24 cm.
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POZ. 92825 JAGLARZ, ANDRZEJ

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1932.

Tyt. równol.: O stałej dielektrycznej ciekłego jodu.
Opis wg okł.

BJ 92813

JAGIELSKI, Aleksy (1903-1988)
Über die dielektrische Polarisation der Chloroni-
trobenzole in flüssigem Zustand / von A. Jagiel-
ski. – Cracovie : Polska Akademia Umiejętności,
1936 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego). – S. [1], 452-456 : tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques 1936 nr. 8-9.

Tyt. równol.: O polaryzacji dielektrycznej chloroni-
trobenzenów w stanie ciekłym. Opis wg okł.

Bibliogr.
BJ, BN 92814

JAGIELSKI, Bolesław (1887- )
Die Grundsätze über die ursprüngliche Unmö-
glichkeit und das ursprüngliche Unvermögen in
dem Bürgerlichen Gesetzbuche / von Boleslaus
Jagielski. – Leipzig : R. Noske, 1910. – IX, [2], 82 s.
; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.

92815

JAGIELSKI, Henryk
Die Kartellbewegung in der polnischen Zucke-
rindustrie / von Henryk Jagielski. – Freiburg i.
Schweitz ; Poznań : Selbstverl., 1931 (Śrem : Druk.
Centralna). – XV, [1], 113 s. : tab. ; 24 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BN, BUP 92816

JAGIELSKI, Józef (1886-post 1939)
Fälle von intraocularem Cysticericus : Beitrag zur
pathologischen Anatomie dieser Erkrankung / Jo-
seph Jagielski. – Halle : Hohmann, 1912. – 50 s. –
(Halle, Med. Diss. ; v. 19)

Dysertacja.
92817

JAGIELSKI, Wiktor Apolinary (1834-1920)
Rzut oka na kumys / skreślił W. Jagielski. – War-
szawa : [s.n.], 1904 (Warszawa : Rubieszewski
i Wrotnowski). – 27 s. ; 17 cm.

K. 15
BUW 92818

JAGIELSKI, Wiktor Apolinary (1834-1920)
Wonders of bacteria treatment with koumiss, sour
milk etc. / Wiktor Apolinary Jagielski. – London :
Ambrose, [1908]. – 16 s. ; 21 cm

92819

JAGIELSKI, Władysław
Pułk czwarty / W. Ł. Jagielski. – Grudziądz : W.
Kulerski (Gazeta Grudziądzka), 1922. – 120 s. ;
19 cm.

Gr 45
BJ, BN 92820

JAGIEŁŁO, Eugeniusz (1873-?)
Polityka rządu w Królestwie Polskiem a klasa
robotnicza : mowa posła Jagiełły, wygłoszona
w IV-tej Dumie Państwowej dnia 2-go czerwca
1913 roku, przy omawianiu budżetu Minister-
jum Spraw Wewnętrznych / przekł. według ste-
nogramu „Rossji”. – [Kraków] : nakł. i dr. Druk.
Ludowa, 1913. – 11 s. ; 19 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BN 92821

JAGIEŁŁO, Franciszek
W rocznicę 25-cio letniej pracy nauczycielskiej /
napisał Fr. Jagiełło z Kujaw. – [S.l. : s.n.], 1925
(Włocławek : Neuman & Tomaszewski). – [14] s. ;
13 x 17 cm.

BN, BUW 92822

JAGIEŁŁOWICZ, Bolesław (1873-?)
Pan Bóg nierychliwy ale sprawiedliwy / Bolesław
Jagiełłowicz. – Warszawa : Księg. św. Wojciecha,
[1933]. – 176 s. ; 15 cm.

Zł 0.50
BN 92823

JAGIEŁŁOWICZ, Władysław
Zarys historji wojennej 40-go Pułku Strzelców
Lwowskich / z polecenia Wojskowego Biura Woj-
skowego oprac. Władysław Jagiełłowicz. – War-
szawa : [Wojskowe Biuro Historyczne], 1928
(Warszawa : „Polska Zjednoczona”). – 30, [1] s. :
mapa ; 24 cm. – (Zarys Historii Wojennej Pułków
Polskich 1918-1920. Serja 1 ; [nr 40])

Gr 90
BJ, BN, BUP, BUW 92824

JAGIENKA z pod Lublina (pseud.) zob. Śliwina,
Wanda (nazw.)

JAGLARZ, Andrzej (1852-?)
Heron z Aleksandryi i jego problemat po-
wierzchni trójkąta / napisał Andrzej Jaglarz. –
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JAGLARZ, ANDRZEJ POZ. 92825

Kraków : Fundusz Naukowy, 1901 (Kraków : W.
L. Anczyc). – [2], 16 s. : il. ; 20 cm.

[Odb.: Sprawozdanie Gimnazjum św. Jacka w Kra-
kowie 1901].

BJ, BUP, BUW 92825

JAGLARZ, Franciszek
Nowela przepisów o kosztach sądowych według
Rozporządzenia Prezydenta RP z dn. 24.X.1934
Dz. Ust.R. P. Nr 93 poz 857 z mocą obowiązu-
jącą od 1 stycznia 1935 r. z dodaniem przepi-
sów o opłatach przed sądami pracy i urzędami
rozjemczymi dla rolników oraz tabel szczegóło-
wych dla obliczania wpisów stosunkowych / Fr.
Jaglarz. – Poznań : [s.n.], 1934 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – 44 s. : tab. ; 23 cm.

2500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92826

JAGLARZ, Franciszek
Nowy skorowidz tabularny miasta Lwowa / na
podst. źródeł urzędowych oprac. Franciszek Ja-
glarz. – Lwów : nakł. autora, 1920 (Lwów : Druk.
Udziałowa). – XXIV, 208, 208 s. : tab. ; 23 cm.

BJ, BN 92827

JAGLARZ, Franciszek
Przepisy o kosztach sądowych (dzielnicowe i do
KPC) : komentarz szczegółowy na podstawie
materiałów z obrad sejmowych, Komisji Kody-
fikacyjnej, orzecznictwa sądowego i okólników
władz administracji sądowej, wraz z uwagami de
lege ferenda i projektami noweli / Fr. Jaglarz. – Po-
znań : [s.n.], 1934 ([Poznań] : Druk. Uniwersytetu
Poznańskiego). – X, 65, [3] s. : tab. ; 24 cm.

2000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92828

JAGLARZ, Jerzy (1909-1941)
„Fałsze” a prawda : o projekcie małżeńskim Ko-
misji Kodyfikacyjnej / Jerzy Jaglarz. – Włocławek :
[s.n.], 1932 ([Włocławek] : Druk. Diecezjalna). –
24 s. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. [R. 18: 1932] t. 30 [z. 3].
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92829

JAGLARZ, Jerzy (1909-1941)
O sposobach współdziałania czynników katolic-
kich przy reformie prawa małżeńskiego w Polsce
/ Jerzy Jaglarz. – Włocławek : [s.n.], 1930 ([Wło-
cławek] : Druk. Diecezjalna). – 20 s. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. T. 26.
BJ, BN, BUP 92830

JAGLARZ, Jerzy (1909-1941)
Problem kodyfikacji prawa małżeńskiego w Pol-
sce / Jerzy Jaglarz. – Poznań : [s.n.], 1934 ([Po-
znań] : Druk. Dziennika Poznańskiego). – XIV,
[2], 177, [1] s. ; 24 cm.

Bibliogr.
1500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 92831

JAGLARZ, Jerzy (1909-1941)
Projekt prawa małżeńskiego / Jerzy Jaglarz. – Po-
znań : [s.n.], 1934 ([Poznań] : Druk. Dziennika
Poznańskiego). – 26, [1] s. ; 23 cm.

Odb.:z pracy tegoż autora pt.: Problem kodyfikacji
prawa małżeńskiego w Polsce.

1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92832

JAGLARZ, Jerzy (1909-1941)
Uwagi do kodyfikacji prawa małżeńskiego w Pol-
sce / Jerzy Jaglarz. – Włocławek : [s.n.], 1931 ([Wło-
cławek] : Druk. Diecezjalna). – 18 s. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. T. 27.
BJ, BN, BUP, BUW 92833

JAGŁA, Michał (1915-1981)
Chłopska kultura : uwagi nad krzepnącą kulturą
wsi / Michał Jagła. – Poznań : Wielkopolski Zwią-
zek Młodzieży Wiejskiej, 1938. – 48 s.

92834

JAGŁOWSKI, Antoni (1891-1974)
Opieka społeczna na terenie miasta Łucka w roku
1934-35 / oprac. Antoni Jagłowski. – [S.l. : s.n.],
1935 (Łuck : Druk. Kurji Biskupiej). – [4], 205 s. :
il., tab. ; 25 cm.

BUW 92835

JAGŁOWSKI, Antoni (1891-1974)
Współpraca proboszcza w wychowaniu alum-
nów / Antoni Jagłowski. – Włocławek : [s.n.], 1933
(Włocławek : Druk. Diecezjalna). – 10 s. ; 25 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. [R. 19: 1933] t. 32 [z. 1].
BJ, BN, BUP, BUW 92836

JAGMIN (pseud.) zob. Buyno-Arctowa, Maria
(nazw.)

JAGMIN (pseud.) zob. Sadowski, Jan (nazw.)

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Badania nad gęstością siewu żyta ozimego i jęcz-
mienia jarego / Janusz Jagmin. – Wilno : „Pogoń”,
1930 [i.e. 1933] (Wilno : „Pax”). – S. VIII, 3-133, 2
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POZ. 92848 JAGMIN, JANUSZ

tabl. : tab., wykr. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Uprawy
Roli i Roślin Uniwersytetu Poznańskiego)

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 92837

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Badania stanu zachwaszczenia lnów północniej
Polski = Studien über Verunkrautung des Le-
ines in Nordpolen / Janusz Jagmin ; z Zakładu
Uprawy Roli i Roślin Uniwersytetu Stefana Bato-
rego w Wilnie. – Wilno : „Pogoń”, 1935 ([Wilno] :
„Pax”). – 42, XXV, [1], s. : mapy, tab., wykr. ; 31 cm. –
(Badania nad Techniką i Ekonomią Produkcji Su-
rowców Włókienniczych w Polsce / pod red. Wi-
tolda Staniewicza ; z. 2)

Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92838

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Czy len jest w Polsce potrzebny? / Janusz Jag-
min. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie : „Pogoń”,
1931 (Wilno : „Pax”). – 12 s. ; 23 cm.

Referat wygłoszony dnia 12-go kwietnia 1931 r. na
Walnem Zgromadzeniu Centralnego T-wa Organizacyj
i Kółek Rolniczych w Warszawie.

BJ, BN, BŚ, BUP 92839

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Doświadczalnictwo ogrodnicze w Danji / [Janusz
Jagmin]. – [S.l. : s.n., 1926] (Kraków : Druk. Lite-
racka pod zarz. S. Ziemiańskiego). – 9 s. ; 23 cm.

Odb.: Ogrodnictwo. [Kraków] 1926 nr 1, 2.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 92840

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Doświadczenia z uprawą konopi południowych
w Polsce = Erfahrungen mit dem Anbau aus dem
Süden stammenden Hanfes in Polen / Janusz Jag-
min ; z Lniarskiej Centrali Stacji Doświadczalnej
w Wilnie. – Poznań : [s.n.], 1937 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – [2], 10 s. : tab. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 43.
BJ, BN, BUP 92841

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Doświadczenia ze sztucznym zraszaniem na
ogrodniczej stacji doświadczalnej Blangsted w Da-
nji / Janusz Jagmin. – Kraków : Towarzystwo
Ogrodnicze, 1926 ([s.l.] : Druk. Literacka). – 15 s. :
il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Ogrodnictwo. R. 22 z. 7-9.
100 egz.
BJ, BN 92842

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Handel zagraniczny włóknem roślinnem a nasze
postulaty traktatowe / Janusz Jagmin. – Wilno :
Towarzystwo Lniarskie, 1933 ([Wilno] : J. Za-
wadzki). – [4], 36 s., 3 tabl. : tab., wykr. ; 31 cm. –
(Materjały do Poznania Sprawy Lniarskiej w Pol-
sce ; cz. 1)

Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92843

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Konkursy uprawy łąk / Janusz Jagmin. – [Wilno :
s.n., 1932] ([Wilno] : J. Zawadzki). – 16 s. ; 23 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy. [R. 16: 1932 nr 9-10, 11-12].
BN 92844

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
O kwalifikacjach plantacyj lnianych / Janusz Jag-
min. – [S.l. : s.n., 1930] (Wilno : „Pogoń”-„Pax”). –
[2] s. ; 32 cm.

Odb.: Przegląd Lniarski.
Opis wg nagł.
500 egz.
BN 92845

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
O możliwościach uprawy konopi w Polsce / Ja-
nusz Jagmin. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie,
1933 [i.e. 1932] ([Wilno] : J. Zawadzki). – 16 s. :
il., tab. ; 24 cm. – (Bibljoteka Towarzystwa Lniar-
skiego w Wilnie)

Odb.: Przegląd Lniarski.
Opis wg okł.
Z zasiłkiem Min. Rolnictwa
2000 egz.
BN 92846

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
O produkcji w Polsce roślinnych surowców włók-
nistych oraz zastosowaniu tychże w krajowym
przemyśle fabrycznym / Janusz Jagmin, L. Ma-
culewicz ; Towarzystwo Lniarskie w Wilnie. –
Wilno : Towarzystwo Lniarskie, 1936. – 25 s. ;
23 cm.

KMT 92847

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Organizacja doświadczalnictwa rolniczego w Da-
nji / Janusz Jagmin. – Warszawa : [s.n.], 1928 ([s.l.] :
Druk. Rolnicza). – 24 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1928 nr 36-37.
BN 92848
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JAGMIN, JANUSZ POZ. 92849

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Organizacja i technika doświadczeń zbiorowych
odmianowo-porównawczych / Janusz Jagmin. –
Poznań : [s.n.], 1927 ([s.l.] : Druk. „Poradnika Go-
spodarskiego”). – 20, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Poradnik Gospodarski.
BJ, BN, BUP 92849

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Plan pracy Towarzystwa Lniarskiego w Wilnie /
[Janusz Jagmin]. – Wilno : Towarzystwo Lniar-
skie, 1933 ([Wilno] : J. Zawadzki). – 20 s. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Towarzystwa Lniarskiego w Wilnie)

Odb.: Przegląd Lniarski.
Nazw. aut. we wstępie.
Z zasiłkiem Min. Rolnictwa
300 egz.
BN 92850

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Porównawcze badania zimotrwałości niektórych
krajowych pszenic ozimych. Cz. 1-2 / J. Jagmin ;
Zakład Uprawy Roli i Roślin Uniwersytetu Ste-
fana Batorego w Wilnie. – Poznań : [s.n.], 1935
(Poznań : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 2
wol. (23 ; 23 s., 1 tabl.) : tab. ; 24 cm.

Odb.: Uprawa Roślin i Nawożenie. 1935 z. 2-3.
W t. 2 streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 92851

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Produkcja nasion roślin pastewnych i handel na-
sienny w Danji / Janusz Jagmin. – [S.l. : s.n., 1928]
(Lwów : Piller-Neumann). – 8 s. ; 22 cm.

Odb.: Rolnik. [Lwów] 1928 nr 29-30.
Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUW 92852

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Przyczynek do badań nad produkcją nasion traw
/ Janusz Jagmin ; Zakład Uprawy Roli i Roślin
Uniwersytetu Poznańskiego. – Lwów : [s.n.], 1927
(Lwów : Druk. Zakł. Nar. im. Ossolińskich). –
11 s. : tab. ; 32 cm.

BN, BUP 92853

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Przyczynek do badań nad wyleganiem zbóż / Ja-
nusz Jagmin ; z Zakładu Uprawy Roli i Roślin
Uniwersytetu Poznańskiego. – Poznań : [s.n.],
1928 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznań-
skiego). – 42 s., [1] k. tabl. : wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. Z. 19.
Opis wg nagł.
BUP 92854

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Rozwój lniarstwa w Sowietach / Janusz Jagmin. –
Wilno : [s.n.], 1934 ([Wilno] : „Znicz”). – [3], 84 s. :
tab. ; 23 cm.

Odb.: Rocznik Instytutu Naukowo-Badawczego Eu-
ropy Wschodniej w Wilnie. T. 2: [1934].

Na okł. r. wyd.: 1933.
Bibliogr.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92855

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Siejcie len! : cztery pogadanki o tem, czy siać i jak
siać len? / [Janusz Jagmin]. – Wilno : Towarzystwo
Lniarskie, 1932 (Wilno : J. Zawadzki). – 20 s. ;
23 cm. – (Bibljoteka Towarzystwa Lniarskiego w
Wilnie)

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
Nazw. aut. we wstępie.
Z zasiłkiem Min. Rolnictwa
BJ, BN, BUP, BUW 92856

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Siejcie len! : pięć pogadanek o tem, czy siać i jak
siać len? / Janusz Jagmin. – Wyd. 2 popr. i uzup. –
Wilno : Komitet Porozumiewawczy Kresowych
Bazarów Przemysłu Ludowego, 1933 ([Wilno] : J.
Zawadzki). – 18 s. ; 23 cm.

5000 egz.
BN, BUW 92857

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Siejcie len! : pięć pogadanek o tem, czy siać i jak
siać len? / Janusz Jagmin. – Wyd. 3 popr. i uzup. –
Wilno : Towarzystwo Lniarskie : „Pogoń”, 1934
([Wilno] : „Pax”). – [2], 17 s. ; 23 cm.

Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
2000 egz.
BN, BŚ, BUP 92858

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Skrót wiadomości o lnie i konopiach / Janusz Jag-
min. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie : „Pogoń”,
1933 (Wilno : „Pax”). – [4], 132, [1] s. : il., mapy,
tab. ; 16 cm. – (Bibljoteka Towarzystwa Lniar-
skiego)

Opis wg okł.
1200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92859

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Sprawozdanie z działalności Lniarskiej Centrali
Stacji Doświadczalnej w Wilnie za rok 1933 (rok
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POZ. 92870 JAGMIN, JANUSZ

pracy 4) / oprac. Janusz Jagmin, Leon Niewiaro-
wicz. – Puławy : Komisja Współpracy w Doświad-
czalnictwie przy Państowym Instytucie Gospo-
darstwa Wiejskiego, 1934 (Lublin : Druk. Pań-
stwowa). – 70 s. : tab. ; 24 cm.

BN 92860

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Sprawozdanie z działalności Lniarskiej Centrali
Stacji Doświadczalnej w Wilnie za okres od
1.IV.1930 do 31.III.1931 r. / Janusz Jagmin, Leon
Niewiarowicz. – Warszawa : [s.n.], 1931 ([s.l.] : F.
Wyszyński). – 10 s. ; 25 cm.

92861

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Sprawozdanie z działalności Lniarskiej Centrali
Stacji Doświadczalnej w Wilnie za okres od
1.IV.1930 do 31.III.1931 r. / Janusz Jagmin, Leon
Niewiarowicz. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie,
1932 (Wilno : J. Zawadzki). – 12 s. : tab. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Towarzystwa Lniarskiego w Wilnie)

Odb.: Przegląd Lniarski.
Z zasiłkiem Ministerstwa Rolnictwa.
BJ, BN 92862

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Sprawozdanie z działalności Lniarskiej Centrali
Stacji Doświadczalnej w Wilnie za 1931/32 r. /
Janusz Jagmin, Leon Niewiarowicz. – Puławy :
[s.n.], 1932. – ? s.

92863

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Stan i przyszłość lniarstwa na Ziemiach Pół-
nocno-Wschodnich / Janusz Jagmin. – Wilno : To-
warzystwo Lniarskie, 1938 ([Wilno] : „Znicz”). –
16 s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Lniarski.
Z zasłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
BN, BUW, KMT 92864

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Stan pracy Towarzystwa Lniarskiego i Lniarskiej
Centrali Stacji Doświadczalnej w Wilnie / Janusz
Jagmin. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie, 1933
(Wilno : J. Zawadzki). – 20 s. ; 24 cm. – (Bibljoteka
Towarzystwa Lniarskiego w Wilnie)

Odb.: Przegląd Lniarski.
Opis wg okł.
Z zasiłku Min. Rolnictwa

92865

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Technologiczna ocena jako podstawa standaryza-
cji lnu trzepanego północnej Polski : na podsta-
wie materiałów Komisji Standaryzacji Lnu i Ko-
nopi w Wilnie za lata 1934, 1935 i 1936 = Techno-
logische Wertschätzung als Standarisationsgrun-
dlage der Schwungflachsfasser aus Nordpolen :
auf Grund von Materialien der Standarisations
für Flachs und Hanf für die Jahre 1934, 1935 und
1936 in Wilno / Janusz Jagmin, B. Górynowicz,
Irena Parfionowówna ; Lniarska Centrala Stacji
Doświadczalnej. – Wilno : Towarzystwo Lniar-
skie, 1938 (Wilno : „Znicz”). – 23, [1] s., : mapa,
tab., tabl., wykr. ; 14 cm.

Nazw. późn. trzeciego aut.: Irena Pyszyńska.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 92866

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Uprawa i wyprawa konopi w Italii, Jugosławii i na
Węgrzech / Janusz Jagmin. – Wilno : Towarzystwo
Lniarskie, 1937 (Wilno : „Znicz”). – [2], 32 s. : fot. ;
31 cm.

Podtyt. : wrażenia z wycieczki odbytej w roku 1935.
Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
BJ, BN, BUP, BUW 92867

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Walka o len i przemysł lniany przędzalniczo-
-tkacki w Polsce / Janusz Jagmin, Ludwik Ma-
culewicz. – Warszawa : [s.n.], 1930. – 40 s.

92868

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Własne włókno czynnikiem równowagi gospo-
darczej Polski : (z przemówień, wygłoszonych na
Wielkiej Naradzie Gospodarczej w Warszawie w
dn. 29 lutego 1936 r.) / Janusz Jagmin. – Wilno :
Towarzystwo Lniarskie, 1936 (Wilno : „Znicz”). –
20 s. ; 23 cm. – (Bibljoteka Towarzystwa Lniar-
skiego w Wilnie ; nr 42)

Odb.: Przegląd Lniarski. [1936 nr 1].
Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
BN, BŚ, BUW, KMT 92869

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Współzależność między podzielnością lnu czesa-
nego a jego wartością przędzalniczą : na podsta-
wie materiałów Komisji Standaryzacji Lnu i Ko-
nopi w Wilnie za lata 1934-36 / J. Jagmin, I. Parfio-
nowówna ; z Lniarskiej Centrali Stacji Doświad-
czalnej w Wilnie. – Wilno : Towarzystwo Lniar-
skie, 1939 ([Wilno] : „Znicz”). – 12 s., 2 tabl. : tab. ;
31 cm.
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JAGMIN, JANUSZ POZ. 92870

Odb.: Przegląd Lniarski. 1938 nr 4.
Nazw. późn. drugiego aut.: Irena Pyszyńska.
BJ, BN, BUW 92870

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Wydajność lnu czesanego oraz straty przy czesa-
niu lnów trzepanych ze zbioru 1935 w północnej
Polsce / Janusz Jagmin. – Wilno : Towarzystwo
Lniarskie, 1936 (Wilno : „Znicz”). – 18 s. : tab. ;
24 cm. – (Przyczynek do poznania włókna lnia-
nego produkowanego w Polsce ; cz. 2)

Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 92871

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Wydajność lnu czesanego oraz straty przy czesa-
niu lnów trzepanych ze zbioru 1936 w północnej
Polsce / Janusz Jagmin. – Wilno : Towarzystwo
Lniarskie, 1937 (Wilno : „Znicz”). – 24 s. : tab. ;
24 cm. – (Przyczynek do poznania włókna lnia-
nego produkowanego w Polsce ; cz. 3)

Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 92872

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Wydajność lnu czesanego oraz straty przy cze-
saniu lnów trzepanych ze zbioru 1934 w pół-
nocnej Polsce : (wyniki zostały zreferowane na
posiedzeniu Komisji Standaryzacji Lnu i Kono-
pii w Warszawie w dn. 19.XII.1934 r.) / Janusz
Jagmin. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie, 1935
(Wilno : „Znicz”). – 22 s. : mapa, tab. ; 24 cm. –
(Przyczynek do poznania włókna lnianego pro-
dukowanego w Polsce ; cz. 1)

Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
700 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 92873

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Wyniki 5-letniego doświadczenia z mieszankami
traw łąkowych wykonanego w Berezweczu na
glebie mineralnej / Janusz Jagmin ; Zakład Ogól-
nej Uprawy Roli i Roślin USB w Wilnie. – Wilno :
[s.n.], 1937 (Wilno : „Znicz”). – 19 s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
BJ, BN, BUW 92874

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Wyprawa lnu i konopi na włókno w świetle no-
woczesnych poglądów = Lein und Hanfverar-
beitung auf Fasern im Lichte neuzeitlicher An-
sichteh / Janusz Jagmin. – Poznań : [s.n.], 1937

([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). –
14 s. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 43.
Bibliogr.
BN, BUP, BUW 92875

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Występowanie osnowy w lnach trzepanych pół-
nocnej Polski : na podstawie materiałów Komisji
Standaryzacji Lnu i Konopi w Wilnie za lata 1934,
1935 i 1936 / J. Jagmin, I. Parfionowówna, B. Góry-
nowicz ; z Lniarskiej Centrali Stacji Doświadczal-
nej w Wilnie. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie,
1937 ([Wilno] : „Znicz”). – 32 s. : tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Lniarski. 1938 nr 4.
Nazw. późn. drugiego aut.: Irena Pyszyńska.
Z zasiłkiem Min. Rolnictwa i Reform Rolnych
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 92876

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Wytyczne standaryzacji lnu w Polsce / Janusz
Jagmin. – Wilno : Towarzystwo Lniarskie, 1934
(Wilno : J. Zawadzki). – 20 s. ; 23 cm. – (Bibljoteka
Towarzystwa Lniarskiego w Wilnie)

Odb.: Przegląd Lniarski. [R. 5: 1934 z. 1].
Referat wygłoszony na konferencji standaryzacji

w Wilnie w dn. 8.II.1934 r.
Z zasiłkiem Min. Rolnictwa
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 92877

JAGMIN, Janusz (1896-1948)
Z doświadczeń z mieszankami traw łąkowych
prowadzonych w latach 1926-1934 na terenie
Wielkopolski : tezy i wnioski referatu wygłoszo-
nego dnia 30.I.1935 roku w Warszawie na posie-
dzeniu sekcji roślin pastewnych Komisji Współ-
pracy w Doświadczalnictwie / Janusz Jagmin ;
Zakład Uprawy Roślin Uniwersytetu Stefana Ba-
torego w Wilnie. – Wilno : „Pogoń”, 1935 (Wilno :
„Pax”). – 12 s. : tab. ; 24 cm.

700 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92878

JAGMIN, Tadeusz
An den Quellen der polenfeindlichen Propa-
ganda : Polska Zbrojna, Nr. 328 vom 27. Novem-
ber 1938 / [Tadeusz Jagmin]. – Berlin-Dahlem :
Publikationsstelle, 1938. – [4] k. ; 29 cm. – (Kleiner
Beitrag Poln. [Kleiner Polnischer Beitrag / Preus-
sisches Geheimes Staatsarchiv]. Publikationstelle
; 18)

Nazw. aut. pod tekstem. Tekst jednostr. powiel. Opis
wg nagł.

BJ, BN, BUP 92879
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POZ. 92892 JAGODZIŃSKI, HENRYK

JAGMIN, Tadeusz
Polacy grekokatolicy na Ziemi Czerwieńskiej /
Tadeusz Jagmin ; Towarzystwo Rozwoju Ziem
Wschodnich. Okręg Lwowski. – Lwów : [s.n.],
1939 (Warszawa : „Polska Zjednoczona”). – 27,
[2] s. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92880

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
Kartki z podróży / Władysław Jagniątkowski. –
Warszawa : [s.n.], 1909 ([s.l.] : E. Nicz). – 156 s. ;
18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ; nr 572)

Kop. 55
BJ, BN, BŚ, BUW 92881

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
Mussa : powieść z życia afrykańskiego / Włady-
sław Jagniątkowski. – Warszawa ; Płock : Ma-
zowiecka Spółka Wydawnicza, 1924 ([Płock] :
„Dziennik Płocki”). – 299 s. ; 18 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUW 92882

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
Na brzegach Senegalu : z przygód polskich na
obczyźnie. Cz. 1-2 / Władysław Jagniątkowski. –
Warszawa : [s.n., 1912] ([s.l.] : L. Bogusławski). –
2 wol. (272 s.) ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wybo-
rowych ; [nr 739-740])

Kop. 80
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 92883

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
Polak w Legii Cudzoziemskiej. Cz. 1-2 / Wła-
dysław Jagniątkowski. – Warszawa : [s.n., 1909]
([s.l.] : E. Nicz). – 2 wol. (116 s. ; s. 117-234,
[1]) ; 19 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ;
[nr 614-615])

Rb. 1.20 (opr.)
BJ, BN, BUW 92884

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
Religja nowoczesna : podstawy ogólne / Włady-
sław Jagniątkowski. – Warszawa : skł. gł. Księg.
Robotnicza, 1927 ([Warszawa] : Druk. „Robot-
nika”). – 25, [1] s. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 92885

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
W krainie bokserów : powieść / Władysław
Jagniątkowski. – Warszawa [etc.] : Gebethner
i Wolff [etc.], 1913 (Kraków : W. L. Anczyc). – [2],
370, [1] s., 1 tabl. ; 19 cm.

K 4.20
BJ, BN 92886

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
W Legji Cudzoziemskiej / Władysław Jagniąt-
kowski. – Warszawa : Biblioteka Groszowa, [1926]
(Białystok : Druk. Polska). – [1], 166 s. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Groszowa ; nr 55)

10000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BUW 92887

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
W Legji Cudzoziemskiej / Władysław Jagniąt-
kowski. – Warszawa : Bibljoteka Groszowa, [1930]
([Warszawa] : „Unja”). – [1], 166 s. ; 19 cm. – (Bez-
płatne Premje Powieściowe dla Prenumeratorów
„Unji” ; [nr 26])

8000 egz.
BN, BUP 92888

JAGNIĄTKOWSKI, Władysław (1859-1930)
Walka z kobietą : powieść / Władysław Jagniąt-
kowski. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff
[etc.], 1914 (Kraków : W. L. Anczyc). – [2], 308 s. ;
18 cm.

K 3.60
BJ, BN 92889

JAGODZIANKA, Wanda
Poszukiwania archeologiczne w powiecie kosow-
skim na Polesiu / Wanda Jagodzianka ; Muzeum
Poleskie PTK w Pińsku. – Wilno : [s.n.], 1937
(Wilno : „Znicz”). – S. [3], 92-95 : il. ; 24 cm.

Odb.: Rocznik Archeologiczny. Wilno [T.] 1: 1937.
Streszcz. niem.
BJ, BN, BUW 92890

JAGODZIŃSKA, Zinaida
Mrówki okolic Grodna = Die Ameisen in der
Umgebung von Grodno / Zinaida Jagodzińska ;
[z Zakładu Zoologicznego Uniwersytetu S. B. w
Wilnie]. – Wilno : [s.n.], 1932 (Wilno : „Znicz”). –
16 s., 1 k. tabl. ; 25 cm. – (Prace Zakładu Zoolo-
gicznego Uniwersytetu St. Batorego w Wilnie ;
nr 23)

[Odb.]: Prace Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wil-
nie. Wydział Nauk Matematycznych i Przyrodniczych.
T. 7

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
Wydano z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
300 egz.
BJ, BN, BUW 92891

JAGODZIŃSKI, Henryk (1984-1963)
O małżeństwie / H. Jagodziński. – Pulaski, Wis. :
Wydaw. OO Franciszkanów, 1929 (Pulaski, Wis. :
Druk. OO Franciszkanów). – 32 s. ; 15 cm.

BN 92892
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JAGODZIŃSKI, HENRYK POZ. 92893

JAGODZIŃSKI, Henryk (1984-1963)
Złoty jubileusz 1884-1934 parafji śś. Cyryla i Me-
todego w Lemont, Ilinois / napisał H. Jagodziń-
ski. – [S.l. : s.n., non ante 1934] (Chicago : Druk.
„Dziennika Zjednoczenia”). – 96 s. : il. ; 27 cm.

BJ, BN 92893

JAGODZIŃSKI, Leon
Specjalna hodowla ogórków w inspekcie / Leon
Jagodziński. – [Płock] : nakł. autora, 1927 [i.e 1926]
(Płock : Płockie Zakł. Graf.). – 20 s. : il. ; 18 cm.

1000 egz.
Zł 1
BJ, BUW 92894

JAGODZIŃSKI, Wacław Marian (1900-1976)
Prace nad zagadnieniem prądów błądzących
i uszkodzeń elektrolitycznych, wykonane na te-
renie międzynarodowym / W. Jagodziński. –
[Warszawa : s.n., 1938]. – 8 s. ; 24 cm.

Ogólnokrajowy Zjazd w Sprawach Komunikacji
Miejscowej. Warszawa 19-21 maja 1938 r. [nr] 3.

Opis wg nagł.
BN 92895

JAGODZIŃSKI, Zygmunt (1891-1968)
Zagadnienie organizacji służby weterynaryjnej /
Z. Jagodziński. – Warszawa : [s.n.], 1938 (War-
szawa : Druk. Samorz. Inst. Wyd.). – 30, [1] s. ;
17 cm.

Odb.: Samorząd. 1938 nr 30, 31 i 32.
BJ, BN 92896

JAGOSZ, Włodzimierz
Dzieje miasta Żywca i Żywiecczyzny : krótki za-
rys historyczny / Włodzimierz Jagosz. – [S.l.] :
nakł. własny, [ca 1930] (Cieszyn : H. Nowak). –
23 s. ; 17 cm.

BJ, BN 92897

JAGOSZ, Włodzimierz
Świat na końcu patyka / Włodzimierz Jagosz ;
[okł. i il. proj. autor]. – Warszawa : skł. gł. Główna
Księg. Wysyłkowa W. Bąk, 1938 (Warszawa : J.
Domagalski i Z. Frączkowski). – 198, [1] s. : il. ; 19
cm.

BJ, BN 92898

JAGOSZEWSKI, B. T.
Julian Lubiniecki : życie, działalność i pozosta-
łości po nim : w 80 rocznicę wydania dzieła Ju-
liana Lubienieckiego p.t.: „Dokładna praktyczna
nauka dla pasieczników” / B. T. Jagoszewski. –
Lwów : [s.n.], 1939 ([s.l.] : Ekonomia). – [1], 62 s. :
il., tab. ; 17 cm.

Odb.: Bartnik Postępowy.
Bibliogr.
BŚ 92899

JAGOSZEWSKI, Mieczysław (1897-1987)
Arjanina-Anonima paszkwil na ks. Piotra Skargę
/ Sylwester Podolski. – Paris : [s.n.], 1929 (Paris :
Impr. Populaire). – 23 s. ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Mieczysław Jagoszew-
ski.

Opis unieważnia poz. 4543 t. 1 BP 1901-1939.
Druk. jako manuskrypt.
150 egz.
BJ, BN 92900

JAGOSZEWSKI, Mieczysław (1897-1987)
Królewski romans / Andrzej Żański. – Łódź : „Re-
publika”, [1934] (Łódź : „Republika”). – 24 s. ;
31 cm. – (Co Tydzień Powieść! ; nr 65)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Mieczysław Jagoszew-
ski. Opis wg nagł.

Gr 30
BN, BUW 92901

JAGOSZEWSKI, Mieczysław (1897-1987)
O bogobojnem siedzeniu ascetycznego fakira /
Jago-Jago. – Lwów : Biblioteka Utworów Weso-
łych, 1923. – 61, [3] s. ; 16 cm. – (Biblioteka Utwo-
rów Wesołych / pod red. W. Zwierowicza ; 3)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Mieczysław Jagoszew-
ski.

BN 92902

JAGOSZEWSKI, Mieczysław (1897-1987)
Serce na masce / Mieczysław Jagoszewski. – Kra-
ków : S. A. Krzyżanowski, 1926 (Kraków : Druk.
Narodowa). – 77, [3] s. ; 18 cm.

Poezje.
1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 92903

JAGOSZEWSKI, Mieczysław (1897-1987)
Słownik ortograficzny oraz zasady pisowni pol-
skiej i interpunkcji : według uchwał Komitetu
Ortograficznego Polskiej Akademii Umiejętności
z 21 kwietnia 1936 r. / S. Podolski. – Łódź : nakł.
i dr. „Republika”, [1936]. – 48 s. ; 22 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Mieczysław Jagoszew-
ski.

Gr 20
BJ, BN 92904

JAGOW, Kurt (1890-1945)
Daten des Weltkrieges : Vorgeschichte und Ver-
lauf bis Ende 1921 / von Kurt Jagow. – Leipzig : K.
F. Koehler, 1922 (Leipzig : O. Brandstetter). – [4],
242 s., 5 tabl. ; 22 cm.
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POZ. 92917 JAHN, ALFRED

M.in. dotyczy Polski.
BUP, BUW 92905

JAGOW, Kurt (1890-1945)
Wilhelm und Elisa : die Jugendliebe des Alten
Kaisers / von Kurt Jagow. – Leipzig : K. F. Koeh-
ler, 1930 (Leipzig : Druk. Offizin Haag-Drugulin
AG). – 316 s., 8 tabl. ; 22 cm.

Dotyczy Elżbiety Radziwiłł oraz Wilhelma I cesarza
Niemiec.

BJ, BUW 92906

JAGRYM, Zygmunt (pseud.) zob. Maleszewski,
Janusz (nazw.)

Jagusia Humorystyczna. Kup mnie dam ci
buzi. – Poznań : T. Dołęga-Lewandowski, [1920]
(Poznań : M. Załachowski). – 32 s.

92907

Jagusia-Sierotka i inne bajki. – [S.l. : s.n., 1935]
(Warszawa : „Progress”). – [8] s. : il. ; 24 cm.

Opis wg okł.
4500 egz.
BN 92908

JAGUSIAK, Edward
O wychowanie wojskowe młodzieży / Edward
Jagusiak. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff,
1925 (Lublin : „Placówka Lubelska”). – 8 s. ;
24 cm. – (Bibljoteczka Słuchaczów Państwowego
Wyższego Kursu Nauczycielskiego w Lublinie ;
nr 1)

Odb.: P. W. K. N. w Lublinie. R. 2.
200 egz.
BJ, BN, BUW 92909

JAGUSZ, Michał (1893-1967)
Nie zabijaj! / M. J. – Kraków : Wydaw. Księży Jezu-
itów, 1933 (Kraków : Druk. „Przeglądu Powszech-
nego”). – 30 s. ; 14 cm. – (Głosy Katolickie ; R. 33
nr 398)

Na s. tyt. krypt. aut. Opis wg okł.
BN 92910

JAGUSZ, Stanisław (1902-1990)
Les questions agraires en Pologne / par Stanislas
Jagusz ; pref. de Jean Lescure. – Paris : Libr. Techni-
que et Économique, [1936] (Paris : G. Subervie). –
[6], 230, [1] s. : tab. ; 25 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ 92911

JAGUSZ, Stanisław (1902-1990)
Les questions agraires en Pologne : these pour le
doctorat présentée et soutenue le 30 novembre
1935 / par Stanislas Jagusz ; Université de Paris.

Faculté de Droit. – [S.l. : s.n.], 1935 (Rodez : G.
Subervie). – [4], 230 s. : tab. ; 25 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BUW 92912

JAHN, Alfred (1915-1999)
Dyluwialne i postdyluwialne ruchy pionowe
Grenlandii Zachodniej w świetle teras nadbrzeż-
nych fiordu Arfersiorfik = Die Strandterrassen
des Arfersiorfik-Fjordes als Zeugnis der dilu-
vialen und postdiluvialen Vertikalbewegungen
West-Grönlands / Alfred Jahn ; [z Instytutu Geo-
graficznego U. J. K.]. – Lwów : [s.n.], 1938. – S.
307-324, : il., mapy ; 23 cm.

Odb.: Czasopismo Geograficzne. 1938 z. 4.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BJ, BN 92913

JAHN, Alfred (1915-1999)
Próba wyjaśnienia kilku form w zachodniej czę-
ści północnej krawędzi Podola = (About analy-
sis of some relief forms occurring in the western
part of Northern Margin of Podolia) / [napisał] Al-
fred Jahn ; [z Instytutu Geograficznego U. J. K]. –
Lwów : [s.n.], 1936 ([Lwów] : Pierwsza Związ-
kowa Druk.). – S. 103-107 : mapa, wykr. ; 24 cm. –
(Prace Instytutu Geograficznego U. J. K. we Lwo-
wie) (Prace Komisji dla Badań Krawędzi Podola ;
nr 6)

Odb.: Kosmos. Ser. A, Rozprawy. T. 61: 1936 z. 1.
Opis wg okł.
Streszcz. ang.
BN, BŚ, KMT 92914

JAHN, Alfred (1915-1999)
U krawędzi lądolodu grenlandzkiego / Alfred
Jahn. – [S.l. : s.n., ca 1938]. – S. [1], 258-263 : il. ;
23 cm.

Odb.: Przyroda i Technika. [Lwów] 1938 z. 5.
Opis wg nagł.
BN 92915

JAHN, Alfred (1915-1999)
Wieczna zmarzlina krain polarnych / Alfred
Jahn. – [S.l. : s.n., ca 1939]. – S. [1], 148-155 : il.,
mapa ; 23 cm.

Odb.: Przyroda i Technika. [Lwów] 1939 z. 3.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 92916

JAHN, Alfred (1915-1999)
Zdjęcie morfologiczne północnej krawędzi Po-
dola i jej przedpola między potokami Kocurow-
skim i Pohoryleckim = (Morphological survey of
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the northern Podolian margin and its foregro-
und between the Kocurowski and Pohorylecki
Stream) / napisał Alfred Jahn ; [Instytut Geogra-
ficzny Uniwersytetu JK we Lwowie]. – Lwów :
[s.n.], 1937 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.).
– 48 s., 2 k. tabl. : il., mapy, tab., wykr. ; 24 cm. –
(Prace Komisji dla Badań Krawędzi Podola ; nr 12)

Odb.: Kosmos. Ser. A, Rozprawy. R. 62: 1937 z. 4.
Opis wg nagł.
Streszcz. ang.
BJ, BN, BUW, KMT 92917

JAHN, Urlich (1861-1900)
Pommersche Volksmärchen : Auswahl / Ulrich
Jahn. – Langensalza : J. Beltz, [1927]. – 93 s. ;
19 cm. – (Pommersche Heimatbücher für Schule
und Haus / hrsg. von Erich Sielaff und Fritz
Thiele ; 1/2)

Aus deutschen Schrifttum und deutscher Kultur. Bd.
161/162

BN 92918

JAHNER, Alfred (1860-1934)
Deutsche Grammatik für die galizischen Mit-
telschulen / Alfred Jahner. – 2. Aufl. – Lem-
berg : K. S. Jakubowski, 1903 (Lemberg : Pil-
ler). – [6], 146 s. : tab. ; 22 cm + Orthogra-
phisches Wörterverzeichnis. Anhang zu Jahners
Deutscher Grammatik : [2], LXVI s.

Kor. 2.20
BJ, BN 92919

JAHNER, Alfred (1860-1934)
Deutsche Grammatik für die galizischen Mittel-
schulen / Alfred Jahner. – 3. Aufl. – Lemberg : K.
S. Jakubowski, 1907 (Lemberg : Druk. Ludowa). –
VII, [1], 176 s. : tab. ; 23 cm.

K 2.20
BJ, BN 92920

JAHNER, Alfred (1860-1934)
Deutsche Grammatik für die galizischen Mittel-
schulen / Alfred Jahner. – 4. Aufl. – Lemberg : K. S.
Jakubowski, 1911 (Lemberg : K. S. Jakubowski). –
VII, [1], 176 s. : tab. ; 22 cm.

K 2.20
BJ, BN 92921

JAHNER, Alfred (1860-1934)
Deutsche Grammatik für die galizischen Mittel-
schulen / Alfred Jahner. – 5. Aufl. – Lemberg : K. S.
Jakubowski, 1916 (Lemberg : K. S. Jakubowski). –
VII, [1], 176 s. : tab. ; 22 cm.

K 2.75
BJ, BN 92922

JAHNER, Alfred (1860-1934)
Deutsche Grammatik für die polnischen Mittel-
schulen / Alfred Jahner. – 6. Aufl. – Lemberg : K. S.
Jakubowski, 1919 (Lemberg : K. S. Jakubowski). –
VI, 144 s. : tab. ; 23 cm.

K 7.60
BN 92923

JAHNER, Alfred (1860-1934)
Deutsche Grammatik für die polnischen Mittel-
schulen / Alfred Jahner. – 7. neubearbeitete Aufl.
mit Übungen. – Lwów : K. S. Jakubowski, 1929
(Lwów : K. S. Jakubowski). – VIII, 172 s., 1 tabl. :
tab. ; 23 cm.

BN, BŚ 92924

JAHNKE, Edwin (1858-1933)
Ćwiczenia przygotowawcze w I-szej pozycji na
skrzypce / oprac. Edwin Jahnke. – Poznań : S.
Pełczyński, 1920 (Lipsk : Breitkopf i Hertel). – 24 s.

1000 egz.
92925

JAHNKE, Edwin (1858-1933)
Ćwiczenia przygotowawcze w I-szej pozycji na
skrzypce / oprac. Edwin Jahnke. – 2 wyd. – Po-
znań : S. Pełczyński, 1925. – 24 s. ; 34 cm.

BUP 92926

JAHNKE, Edwin (1858-1933)
Ćwiczenia przygotowawcze w I-szej pozycji na
skrzypce / oprac. Edwin Jahnke. – Wyd. 3. – Po-
znań : S. Pełczyński, 1928 (Poznań : B. & H.). –
24 s. ; 34 cm.

Używane w Państwowym Konserwatorium Mu-
zycznem w Poznaniu.

BN, BUP 92927

JAHNKE, Edwin (1858-1933)
Gamy i trójdźwięki na skrzypce / oprac. Edwin
Jahnke. – Wyd. 3. – Poznań : S. Pełczyński, cop.
1927. – 28 s.

Zaprowadzone w Państwowem Konserwatorjum
w Poznaniu.

92928

JAHNKE, Edwin (1858-1933)
Gamy i trójdźwięki na skrzypce = Tonleiten und
Dreiklänge für Violine = Gammes et accords
pour le violon / oprac. Edwin Jahnke. – Poznań :
S. Pełczyński, 1920. – 28 s.

92929

JAHNKE, Emil
Instrukcja dla straży pożarnych / Emil Jahnke. –
Poznań : [s.n.], 1919 (Poznań : „Praca”). – 48 s.

92930
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POZ. 92940 JAHOŁKOWSKI, LEON

JAHNKE, Zdzisław (1895-1972)
Ćwiczenia w pozycjach na skrzypce : (pozycja
II-VII oraz pół-pozycja) = Exercices dans les po-
sitions pour le violon : (II-VII position et position
du sillet) / napisał Zdzisław Jahnke. – Warszawa :
nakł. autora, 1938 (Poznań : Zakł. Karto- i Plano-
graficzne). – 46, [6] s. ; 32 cm.

Tyt. równol: Lagenübungen für Geige : (II-VII Lage
und Halbe- oder Sattellage) = Exercises in the positions
on the violin : (II-VII position and half positions).

BUP 92931

JAHNKE, Zdzisław (1895-1972)
Do broni : pieśń żołnierska do słów J. N. Szu-
mana : z towarzyszeniem fortepianu / skompo-
nował Zdzisław Jahnke. – Poznań : S. Pełczyński,
1919. – [2] k.

92932

JAHNKÓWNA, Halina
Rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej
o postępowaniu przymusowem w administracji /
[oprac. Halina Jahnkówna]. – Poznań : [s.n.], 1928
(Poznań : Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa). –
111, [1] s. : tab. ; 24 cm. – (Zeszyty Prawa Admi-
nistracyjnego / pod red. Haliny Jahnkówny ; z.
5)

Pełny tyt.: Rozporządzenie Prezydenta Rzeczypo-
spolitej o postępowaniu przymusowem w administra-
cji z dnia 22-go marca 1928 roku (Dz. U. RP nr 36 poz.
342 z dnia 24.III.1928 r.). Nazw. aut. na s. 3.

BJ, BN, BUW 92933

JAHNZ, Ralph
La nature des mesures coercitives du pacte de la
Société des Nations / Ralph Jahnz ; Université de
Genève. Faculté de Droit. – Varsovie : [s.n.], 1932
(Poznań : Samorządowy Instytut Wydawniczy).
– 100 s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 92934

JAHOŁKOWSKA, Jadwiga (1864-1931)
Czytanie rozumowane / oprac. Jadwiga Jahoł-
kowska. – Warszawa : skł. gł. Centralne Biuro
Kursów dla Dorosłych, 1920 (Warszawa : L. No-
wak). – 11, [1] s. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Cen-
tralnego Biura Kursów dla Dorosłych ; nr 7)

Przedr.: „Rocznik Kursów dla Dorosłych” z zapomogi
Wydziału Oświaty Pozaszkolnej MWRiOP. T. 2

12000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 92935

JAHOŁKOWSKA-KOSZUTSKA, Ludwika
(1869-1928)
Herezje w ruchu kobiecym / Ludwika Jahołkow-
ska-Koszutska ; Polskie Stowarzyszenie Równo-
uprawnienia Kobiet. – Warszawa : skł. gł. Księg.
Powszechna, 1907 (Warszawa : L. Biliński i W. Ma-
ślankiewicz). – 16 s. ; 22 cm.

Kop. 10
BN, BŚ, BUW 92936

JAHOŁKOWSKA-KOSZUTSKA, Ludwika
(1869-1928)
O kobiecie współczesnej i o kobiecie przyszłości
/ Ludwika Jahołkowska-Koszutska. – Warszawa :
skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1929 (Warszawa :
Druk. Artystyczna). – 113, [2] s., 1 tabl. ; 21 cm.

Zawiera również: Od wydawcy / Stanisław Koszut-
ski. Przedmowa / Sylwia Bujak-Boguska.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 92937

JAHOŁKOWSKA-KOSZUTSKA, Ludwika
(1869-1928)
W domu : 30 powiastek dla dzieci od lat 5 do 8
/ przez Ludwikę Jahołkowską. – Wyd. nowe. –
Warszawa : J. Lisowska, [1911] (Warszawa : L.
Biliński i W. Maślankiewicz). – 137, [1] s., [6] k.
tabl. : il. ; 21 cm.

Rb. 1 (karton)
92938

JAHOŁKOWSKA-KOSZUTSKA, Ludwika
(1869-1928)
Z oddali : romans / Ludwika Jahołkowska-Ko-
szutska. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff ;
Kraków : G. Gebethner, 1912 (Kraków : W. L. An-
czyc). – [4], 225 s. ; 18 cm.

K 3.60
BJ, BN 92939

JAHOŁKOWSKI, Leon (1869- )
K" voprosu ob" ostrom" i podostrom" otravleǹıi
formal’degidom" : (simptomatolog̀ıja i patologo-
-anatomičesk̀ıja izměneǹıja v" pečeni i počkach"
u životnych") / L. F. Jagolkovskij ; iz" kabineta
sudebnoj mediciny Imperatorskoj Voenno-Medi-
cinskoj Akademı̀i. – S. Peterburg : [s.n.], 1902 (S.
Peterburg : V. P. Meščerskij). – 131, [3] s. ; 23 cm. –
(Ser̀ıja Doktorskich"Dissertac̀ıj, Dopuščennych"
k"Zaščitě v" Imperatorskoj Voenno-Medicinskoj
Akademı̀i v" 1901-1092 Učebnom" Godu ; 52)

Dysertacja.
Alf. ros.
Bibliogr.
BN 92940
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JAHR POZ. 92941

Ein Jahr deutscher Arbeit 1915-16 :. – Lodz : Dr.
u. Verlag Deutsche Staatsdruck. in Polen, 1916. –
16 s. ; 50 cm.

S.-Ausg: Der Deutschen Lodzer Zeitung 8. Februar
1916.

Opis wg okł.
BUW 92941

Der Jahrmarkt von Plunderswilern. – Łódź :
[s.n.], 1913 (Łódź : S. Manitius). – [6] s. ; 20 cm.

300 egz.
92942

Jaja do picia czyli Jaja gwarantowane są zna-
czone podwójnie numerem dostawcy (zbiornicy
i drobnego rolnika) i znakiem ochronnym (psz-
czółka lub kurka) przez Związek Spółdzielni Mle-
czarskich i Jajczarskich. – [Warszawa : s.n., 1927]
(Warszawa : Druk. Artystyczna). – 7, [1] s. ; 17 cm.

10000 egz.
92943

Jaja kurze. – Warszawa : Polski Związek Eks-
pertów Bekonu i Artykułów Zwierzęcych. Sekcja
Ekspertów Jaj, 1937 (Warszawa : Druk. Gospo-
darcza). – 14 s. : il. ; 17 cm.

Odb.: Eksport jaj.
BN 92944

Jaja ptasie. – Warszawa : M. Arct, [1917]. – 12 k.
leporello : il. ; 15 cm. – (Książki dla Wszystkich ;
608)

Opis wg okł.
Kop. 55
BJ, BN 92945

Jaja ptasie : atlasik kieszonkowy. – Warszawa : M.
Arct, 1925. – [2] s., 12 tabl. – (Atlasiki Przyrodnicze)

Zł 1.50
92946

Jajczarstwo / w oprac. Z. Chmielewskiego
[et.al.] ; Wydawnictwo Wydziału Mleczarskiego
Centralnego Towarzystwa Rolniczego w Króle-
stwie Polskiem. – Warszawa : skł. gł. Wydział
Mleczarski CTR : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1913
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – 57 s. : il., tab. ; 22 cm.

Osobne odb.: Mleczarstwo : dodatek miesięczny do
„Gazety Rolniczej”. [R. 3: 1913] z. 11.

Stanowi z. 1.
Kop. 30
BJ, BUW 92947

Jajczarstwo. Z. 2 / Wydawnictwo Wydziału Mle-
czarskiego Centralnego Towarzystwa w Króle-
stwie Polskiem. – Warszawa : skł. gł. Wydział

Mleczarski CTR : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1914
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – 32 s. : il., tab. ; 22 cm.

Kop. 15
BJ, BN, BUW 92948

JAJECZNE potrawy (wyd. anon.) zob. Czarnow-
ska, Maria

Jajko Wielkanocne : życzenia świąteczne. – [War-
szawa] : W. Jezior, [1914] ([Warszawa] : H. Leśnia-
kowska). – 7 s. : il. ; 33 cm.

Kop. 10
92949

JAJTE, Stefan
O zasadowym azotanie rtęciawym 3Hg2O.N2O5
/ Stefan Jajte ; Zakład Chemji Nieorganicznej
Uniwersytetu Poznańskiego. – Warszawa : [s.n.],
1927. – S. [2], 157-158 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 7: 1927.
Tyt. równol.: Sur l’azotat mercureux basique 3Hg2O.

N2O5. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92950

Jak adkryc’ belaruskuju školu : ı̀nstrukcyja na
1924-5 škol’ny god ı̀ pragramy / Belaruskaja Can-
tral’naja Škol’naja Rada. – Vı̀l’nja : [s.n.], 1924
(Vı̀l’nja : Levin). – 32 s. : tab. ; 15 cm.

Opis wg okł.
Alf. białorus.
Gr 50
BN, BUW 92951

JAK Antek Cwaniak z socyalisty został narodow-
cem (wyd. anon.) zob. Ignacy Kłopotowski

Jak Antoś bronił istnienia duszy. – Łuck : [s.n.],
1937 (Łuck : Druk. Kurji Biskupiej). – [2] s. ;
24 cm. – (W Bożej Sprawie ; nr 100)

92952

Jak Antoś otworzył oczy Frankowi. – Łuck :
[s.n.], 1937 (Łuck : Druk. Kurji Biskupiej). – [2] s. ;
24 cm. – (W Bożej Sprawie ; nr 97)

92953

Jak balony-samoloty są zbudowane i w jaki spo-
sób unoszą się w powietrzu?. – Warszawa : T. H.
Nasierowski, 1909 (Warszawa : E. Nicz). – 32 s. :
il. ; 17 cm. – (Biblioteka Kolejowa ; nr 2)

Opis wg okł.
Kop. 10
BUW 92954
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POZ. 92971 JAK

Jak bezpiecznie przejść przez ulicę. – Warszawa :
„Hawu” H. Wajner, 1934 (Warszawa : P. Brzeziń-
ski). – [8] s. : il. ; 16 cm.

4000 egz.
Gr 5
BN 92955

Jak będzie w niebie. – Washington D.C. : [s.n.],
cop. 1930. – 8 s. leporello ; 16 cm. – (Akcja Apo-
stolska. Dział Apologetyczny ; nr 9)

Opis wg nagł.
BN 92956

Jak będziemy gospodarzyć na polskiej ziemi. –
Mińsk : Rada Polska Powrotu do Kraju, 1918. –
24 s. ; 16 cm. – (Bibljoteczka Wygnańcza ; nr 3)

Gr 40
BN, BUP 92957

Jak bolszewicy kłamią i jak masz im odpo-
wiadać. – Warszawa : [s.n., ante 1922] (War-
szawa : Druk. Społeczna Stowarzyszenia Robot-
ników Chrześcijańskich). – 7 s. ; 23 cm.

BJ, BUW 92958

Jak bolszewicy kłamią i jak masz im odpowiadać
/ Włościański Związek Oświaty w Warszawie. –
Wyd. 4. – Warszawa : [s.n.], 1919 (Warszawa :
Druk. Literacka). – 8 s. ; 20 cm.

Pf 40
BN 92959

Jak bronić swoich praw wodnych? : uwagi
w związku z ustawą wodną. – Lwów : Biuro In-
żynierskie Howarth-Gumowski, [1927]. – 29 s. ;
17 cm.

Zł 1. Całkowity dochód brutto na rzecz Towarzystwa
Bratniej Pomocy Stud. Politechniki Lwowskiej

BN 92960

Jak chciano chłopom przysporzyć ziemi? : wnio-
sek dra Pilata, Hupki, Wójcika i Potoczka. –
Lwów : „Przyjaciel Ludu”, 1901. – 32 s.

92961

Jak chłop djabła oszukał. Maciej czarodziej. Hi-
storja o mądrym Walku i głupim Justku : ciekawe
historje i opowiadania. – Warszawa : C. I. Rosen-
wein, 1914 (Warszawa : A. Thiell). – 56 s. ; 21 cm.

6000 egz.
Kop. 30
BUW 92962

Jak chłop djabła oszukał. Maciej czarodziej. Hi-
storja o mądrym Walku i głupim Justku : ciekawe

historje i opowiadania. – Warszawa : C. I. Rosen-
wein, 1923 (Warszawa : Synowie S. Niemiry). –
56 s. ; 21 cm.

BUW 92963

Jak chłop djabła oszukał. Maciej czarodziej. Hi-
storja o mądrym Walku i głupim Justku : ciekawe
historie i opowiadania. – Warszawa : C. I. Rosen-
wein, [1929] (Warszawa : J. Wagmajster). – 56 s. ;
21 cm.

1000 egz.
BN 92964

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – Częstochowa : A. Białkowski, 1912
(Częstochowa : Druk. Udziałowa). – VIII, 66 s. ;
20 cm.

10000 egz.
92965

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – Warszawa : „Księg. Popularna”, 1912
(Warszawa : C. Kelter). – 57, [6] s. ; 19 cm.

2000 egz.
Kop. 30

92966

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle i na
ziemi. – Warszawa : Wydaw. ”Księg. Popularnej”,
1914. – 57 s. ; 19 cm.

BJ 92967

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – Warszawa : Księg. Popularna, [1924]
(Warszawa : J. Wagmeister). – 57, [1] s. : il. ; 20 cm.

Na okł. podano pierwszy tyt.
BUW 92968

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – Warszawa : Księg. Popularna, [1925]
(Warszawa : J. Wagmeister). – 57 s. : il. ; 20 cm.

2000 egz.
BN 92969

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – Warszawa : Księg. Popularna, [1926]
(Warszawa : J. Wagmeister). – 57 s., 5 tabl. ; 21 cm.

Na okł. podano pierwszy tyt.
2000 egz.
BUW 92970

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – Warszawa : Księg. Popularna, [1927]
(Warszawa : J. Wagmeister). – 57 s., [3] ; 25 cm.

2000 egz.
92971
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JAK POZ. 92972

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – [Warszawa] : Księg. Popularna, [1927]
(Warszawa : „Jutrzenka”). – 57 s., [4] ; 21 cm.

3000 egz.
92972

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi. – Warszawa : Księg. Popularna, 1931
(Warszawa : Sikora). – 57 s., : il. ; 21 cm. – ([Wy-
dawnictwo Księgarni Popularnej] ; nr 77)

1000 egz.
BN 92973

Jak chłop djabła oszukał. O parobku w piekle
i na ziemi : opowiadania. – Częstochowa : A. Biał-
kowski, 1909 (Częstochowa : F. D. Wilkoszewski).
– 48 s. ; 20 cm.

2000 egz.
K 25

92974

Jak chłop może się wzbogacić : Stronnictwo
Chrześcijańsko-Narodowe broni interesu rolnic-
twa. – Poznań : [s.n.], 1927 (Poznań : Druk. „Ga-
zety Powszechnej”). – 29, [1] s. ; 23 cm.

BN, BUP, BUW 92975

Jak chłopi polscy walczyli o wolność. Z. 1. – Kra-
ków : [s.n.], 1907 (Kraków : Druk. Narodowa). –
54 s. ; 19 cm.

Hal. 52
BJ, BN, BUP 92976

Jak chłopi sycylijscy walczyli o swe prawa i lep-
szą dolę. – [Kraków] : „Książka”, 1906 (Kraków :
W. Teodorczuk). – 66 s. ; 19 cm.

Hal. 40
BJ, BN, BUP 92977

Jak chłopi sycylijscy walczyli o swe prawa i lep-
szą dolę. – Kraków : Admin. Tygodnika „Prawo
Ludu”, 1906 (Kraków : W. Teodorczuk). – 68 s. ;
19 cm. – (Biblioteka Polityczno-Społeczna Tygo-
dnika „Prawo Ludu” / pod red. Z. Klemensiewi-
cza ; t. 6)

BJ, BUW 92978

Jak dobre j zdorovo variti : (kuchovars’k̀ı poradi
mı̀js’kim ı̀ s̀ıl’s’kim gospodinjam ta kursistkam
kuchovars’kich kurs̀ıv). – Kolomija : „Ž̀ınoča Do-
lja”, 1931 (Kolomija : M. Bojčuk). – 126, [1] s. : il. ;
20 cm.

Alf. ukr.
Zł 2.50
BN, KMT 92979

Jak dobre j zdorovo variti : (kuchovars’k̀ı po-
radi mı̀js’kim ı̀ s̀ıl’s’kim gospodinjam ta kursist-
kam kuchovars’kich kurs̀ıv). – Vid. 2 spravlene
i dopovnene. – Kolomija : „Ž̀ınoča Dolja”, 1934
(Kolomija : M. Bojčuk). – 158, [1] s. : il. ; 20 cm.

Podtyt. : 400 pripis̀ıv.
Alf. ukr.
Zł 1.50
BN, KMT 92980

Jak dobre j zdorovo variti : (kuchovars’k̀ı po-
radi mı̀s’kim ı̀ s̀ıl’s’kim gospodinjam ta kursist-
kam kuchovars’kich kurs̀ıv). – Vid. 3 spravlene
j dopovnene. – Kolomija : „Ž̀ınoča Dolja”, 1936
(Kolomija : M. Bojčuk). – 172, [1] s. : il. ; 20 cm.

Podtyt. : 400 pripis̀ıv.
Alf. ukr.
BN 92981

Jak dobre j zdorovo variti : (kuchovars’k̀ı poradi
mı̀s’kim ı̀ s̀ıl’s’kim gospodinjam ta kursistkam ku-
chovars’kich kurs̀ıv). – Vid. 4 / po konf̀ıskat̀ı nakl.
2. – Kolomija : „Ž̀ınoča Dolja”, 1938 ([Kolomija :
M. Bojčuk : okł.] „Džerelo”). – 180 s. : il. ; 20 cm.

Nazw. druk. podana pieczatką.
Alf. ukr.
BN, KMT 92982

Jak doglądać konia? : instrukcja Ukrkolgospcen-
tru. – Charków ; Kijów : Centrwydaw., [1931]. –
24 s. ; 15 cm.

2000 egz.
K 5

92983

Jak dogljadati chorich. – Kolomija : Ž̀ınoča Dolja,
1936 (Stanislav̀ıv : Sojuzna Druk.). – 15, [1], s. ;
26 cm. – (Šanuj Zdorovlja! ; vip. 1)

Alf. ukr.
BN 92984

Jak dojść do pieniędzy?. – Brody : [s.n.], 1910
(Brody : F. West). – 20 s. – (Wydawnictwo Sodalicyi
Mariańskiej w Starejwsi ; R. 1 nr 12)

H 8
92985

Jak dojść możemy do gospodarczej potęgi Pol-
ski. – Lwów : Miejska Kasa Oszczędn., 1926
([Lwów] : Piller-Neumann). – 24 s. ; 19 cm.

BN 92986

Jak Dominiakowie pozbyli się kłopotów?. –
Warszawa : Tow. Alfa-Laval, [1930] ([Warszawa] :
„Helikon”). – 30 s. : il. ; 17 cm.
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POZ. 93000 JAK

Reklamówka wirówek „Alfa-Laval”.
20000 egz.
BN 92987

Jak dostosować księgi do ostatnich przepisów
o państwowych podatkach: a) przemysłowym
(od obrotu), b) dochodowym / Rzeczoznawcy-
-Buchalterzy. – Warszawa : „Rój”, 1925 (War-
szawa : Druk. Polska). – 28 s. ; 14 cm. – (Poradnik
Buchaltera : praktyczne rady i wskazówki ; nr 1)

Gr 80
BUW 92988

Jak dr̀ıbnij r̀ıl’nik može vporjadkuvati svo"i
borgi : vkaz̀ıvki dlja r̀ıl’nik̀ıv. – Łuck : Wołyńska
Izba Rolnicza, 1935 (Łuck : Druk. Państwowa). –
41 s. ; 23 cm. – (Wołyńska Izba Rolnicza. Seria 2 ;
nr 3)

Peredm.: Staǹıslav Lips’kii.
Alf. ukr.
5000 egz.
BN 92989

Jak drobny rolnik może uporządkować swoje
długi : wskazówki dla rolników. – Warszawa :
Centralne Biuro do Spraw Finansowo-Rolnych,
1935 (Warszawa : Druk. Współczesna). – 32 s. ;
25 cm.

Przedm.: Stanisław Lipski.
100000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92990

Jak drogą oświaty gospodarczej wznowić roz-
wój spółdzielczości w Polsce. – Warszawa : „Spo-
łem” Związek Spółdzielni Spożywców RP, 1938
(Warszawa : „Drukujemy”). – 11, [1] s. ; 21 cm.

BN, BUW 92991

Jak dziaduś nauczał wnuczęta kochać Pana Boga
i cześć Mu oddawać. – Warszawa : skł. gł. Ko-
legjum Kościelne Zboru Reformowanego, 1916
(Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). – 15,
[1] s. ; 15 cm.

Zawiera: Cz. 1, Opowiadanie dziadusia o Panu Bogu ;
Cz. 2, Modlitewnik wnucząt.

Bibliogr.
Zł 2.10 (cz. 1-3)
BN 92992

Jak dziaduś nauczał wnuczęta kochać Pana Boga
i cześć Mu oddawać. – Warszawa : skł. gł. Ko-
legjum Kościelne Zboru Reformowanego, 1916
(Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
70 s. ; 15 cm.

Zawiera: Cz. 3, Co dziaduś tatusiowi i mamusi opo-
wiadał.

Bibliogr.
Zł 2.10 (cz. 1-3)
BN 92993

Jak dzielić ziemię. – [Bydgoszcz] : „Antikom”,
1920. – 19 s. ; 15 cm. – (Przeczytaj i Daj Innym do
Przeczytania! ; nr 3)

BJ, BN, BUP 92994

Jak Fremél z socjalisty-bojowca został katem
łódzkim. – Warszawa : [s.n.], 1909 (Warszawa :
Kopytowski). – 28 s. ; 22 cm.

2000 egz.
K 10

92995

JAK gospodarować na carynkach i połoninach
Wschodnich Karpat (wyd. anon.) zob. Swederski,
Walery

Jak gospodarowali socjaliści w samorządzie m.
Radomska w okresie 1928-1931. – Warszawa :
[s.n.], 1930 (Warszawa : „Robotnik”). – 31, [1] s. :
il. ; 17 cm.

BN, BUW 92996

Jak gospodarują bolszewicy a jak my. – War-
szawa : „Żołnierz Polski”, 1920. – 11 s. : il. ; 18 cm.

BUP 92997

JAK gospodarzył u nas Moskal (wyd. anon.) zob.
Uziembło, Adam

Jak grać na loterji aby wygrać.... – Tarnopol ;
Borysław : S. Komoniewski, 1907. – 80 s.

H 60
92998

Jak grać na loterji czyli Koło Fortuny t.j. sztuka
wygrywania w losach, w kartach, na loterji, w ru-
letce, na totalizatorce oraz na giełdzie : studjum
astrologiczno-magiczne opracowane na podsta-
wie „Systemu Nauk Psychicznych” Therona Du-
monta oraz przy współpracy fachowych auto-
rów. – Praga : A. Kodym, [1936] (Praga : F. Chu-
domel). – 48 s.

92999

Jak Harry Peel został detektywem. – Warszawa :
skł. gł. R. Lubicz, 1924. – 32 s. ; 18 cm. – (Harry
Peel : najciekawsze przygody słynnego artysty
filmowego, sportsmena i detektywa ; z. 1)

Opis wg okł.
Gr 25

93000
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Jak hodować i żywić kury na eksport? / Pol-
ski Związek Eksporterów i Artykułów Zwierzę-
cych w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1937 (War-
szawa : Druk. Artystyczna). – 7, [1] s. : il., tab. ;
23 cm.

BN, BUW 93001

Jak i dlaczego. – [Warszawa : s.n., 1927] ([s.l.] : E.
i K. Koziańscy). – 12, [4] s. ; 13 cm.

Informacyjna broszura medyczna.
10000 egz.

93002

Jak i gdzie spędzić wakacje. – [S.l.] : Swast, 1930
(Warszawa : W. Piekarniak). – VIII, 160 s. : il. ;
23 cm.

BJ, BN 93003

Jak i kiedy stosować nawozy sztuczne. – Wyd.
2. – Warszawa : Delegacja Producentów Saletry
Chilijskiej, [1926] (Warszawa : Galewski i Dau). –
17, [1] s. ; 17 cm.

5000 egz.
93004

Jak i kiedy stosować nawozy sztuczne. – Wyd.
5. – Warszawa : Delegacja Producentów Saletry
Chilijskiej, 1930 (Warszawa : S. Mertens). – 16 s. ;
17 cm.

93005

Jak i kiedy używać sztuczne nawozy / Biuro
Agronomiczne K. Karpowicz, Muchówka. –
Wilno : [s.n.], 1912 (Wilno : „Znicz”). – 14 s. ; 21 cm.
– (Rozpowszechnianie Racjonalnego Użycia Na-
wozów Sztucznych ; nr 12)

1500 egz.
BJ, BN 93006

Jak ı̀ koli ugnojuvati superfosfatom?. – Varša :
Sojuz „Promisl Superfosfatovij”, 1929 (Varša : P.
Szwede). – 19 s. : il., tab. ; 19 cm.

Alf. ukr.
20000 egz.
BN 93007

Jak i na kogo należy głosować wybierając rad-
nych gromadzkich / Obóz Zjednoczenia Narodo-
wego. – [Warszawa : s.n., 1938] (Warszawa : „Dom
Prasy”). – 14 s. ; 18 cm.

BJ 93008

Jak indywidualnie żywić krowy w zimie? : krót-
kie wskazówki do zaprowadzenia we własnej

oborze bez obcej pomocy racyonalnego żywie-
nia. – Kijów : skł. gł. L. Idzikowski, 1913 (War-
szawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – [2], 7 s. :
tab. ; 24 cm.

Kop. 15
BN, BUW 93009

Jak J. Szafryk ujarzmił swoją złą teściową.
Straszna zbrodnia matki, która zabiła swojego
syna za dolary : (prawdziwe zdarzenie). – [S.l. :
s.n.], 1934 ([Warszawa] : „Słowo Polskie”). – 8 s. ;
16 cm.

Teksty piosenek.
5000 egz.

93010

Jak Jack Teksas pochwycił Chimsona. – War-
szawa : Księg. Komisowa, [1925] (Warszawa :
„Senzacja”). – 32 s. ; 24 cm. – (Jack Teksas Po-
gromca Indjan ; t. 72)

W nagł. tyt. serii: Jack Teksas Najsławniejszy Wojow-
nik w Walkach z Indjanami Amerykańskimi.

93011

Jak Jack Teksas zdobył żonę. – Warszawa :
Księg. Komisowa, [1925] (Warszawa : „Senza-
cja”). – 32 s. ; 24 cm. – (Jack Teksas Pogromca
Indjan ; [t. 17?, 18?])

W nagł. tyt. serii: Jack Teksas Najsławniejszy Wojow-
nik w Walkach z Indjanami Amerykańskimi.

Inne wyd. zob.: W jaki sposób Jack Teksas zdobył
żonę.

Gr 30
93012

Jak kobieta ma postępować w stanie zwykłym
i odmiennym, aby od cierpień się uchronić. – War-
szawa : [s.n.], 1906 (Warszawa : J. Sikorski). – 15 s. ;
20 cm.

Książeczka polecana przez Wydział Położniczy War-
szawskiego Towarzystwa Lekarskiego.

Kop. 3
BUW 93013

Jak kobieta ma postępować w stanie zwykłym
i odmiennym, aby od cierpień się uchronić. – Ku-
rytyba : „Polak w Brazylii”, 1907. – 16 s. ; 17 cm.

Dod. dla prenumeratorów: Polak w Brazylji.
BJ 93014

Jak korzystać z odpustów?. – Łuck : [s.n.], 1937
(Łuck : Druk. Kurji Biskupiej). – [2] s. ; 23 cm. –
(W Bożej Sprawie ; nr 99)

93015

Jak korzystać z poczty, telegrafu i telefonu / Mi-
nisterstwo Poczt i Telegrafów. – Warszawa : [s.n.],
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1937 (Warszawa : Druk. Państwowa). – VI, 149,
[1], 12 s. : il., tab. ; 21 cm.

Wydawnictwo uznane pismem Ministerstwa Wy-
znań Religijnych i Oświecenia Publicznego z dnia 18
marca 1937 r. nr III PU-250/37 za pożyteczny informa-
tor na terenie szkół wszelkich typów.

BJ, BN, BUP, BUW 93016

Jak Koziwoda z wroga stał się przyjacielem lotni-
ków?. – Kraków : Druk. Przemysłowa, 1918 (Kra-
ków : Druk. Przemysłowa). – 24 s. ; 20 cm. – (Epi-
zody Wojenne : ciekawe obrazki i przygody na
terenach walk wojny europejskiej ; R. 4 nr 101)

Opis wg okł.
Hal. 20, fen. 15

93017

Jak kształcić młodzież naszą oraz Drogowskaz
dla pragnących uzupełnić swoje nauki i zdobyć
większe wykształcenie przez kierownictwo Kole-
gium Polskiej Młodzieży Polskiego Towarzystwa
Oświatowego w Ameryce. – Detroit : Polskie To-
warzystwo Oświatowe w Ameryce, 1917. – 26,
X s. : il.

93018

Jak kupować samochód?. – [S.l. : s.n., 1929]
(Wilno : „Ruch”). – [4] s. ; 25 cm.

93019

Jak latać na aeroplanie : zasady lotnictwa. – War-
szawa : T. Nasierowski, [1909] (Warszawa : E. Szyl-
ler). – 31, [1] s. : il. ; 17 cm.

1000 egz.
K 10
BUW 93020

Jak leczyć krowy i świnie. – Kraków : [s.n.], 1916
(Kraków : Druk. Katolickiej Spółki Wydawniczej
Prawda). – 24 s. – (Biblioteczka Domowa ; R. 7
nr 11)

93021

JAK liczydło w nocy straszyło (wyd. anon.) zob.
Smǐskova, Antonina

Jak lud polski walczył o niepodległość : (z lat
wojny europejskiej). – [S.l. : s.n.], 1919. – 24 s. ;
17 cm.

BŚ 93022

JAK lud śląski wrócił do Polski (wyd. anon.) zob.
Imiela, Emanuel

Jak mam udzielać lekcyj biblijnych? / red. odp.
Ferdynand Dzik ; Oddział Misji Wewnętrznej. –

Warszawa : Poliglot, 1931 (Nakło : Druk. Nadno-
tecka). – 12 s. ; 17 cm.

1000 egz.
BN, BUP 93023

Jak mamy Boga miłować / z fr. przeł. na polski
Iry. – Mikołów : [s.n., 1911]. – 32 s.

Na s. tyt. pseud. tł., nazw.: Irena Stablewska.
93024

Jak mamy Boga miłować : praca tłomaczona na
języki: angielski, niemiecki, włoski / z fr. przeł.
na polski Iry. – Mikołów ; Warszawa : K. Miarka,
1910 (Mikołów : K. Miarka). – 41 s. ; 15 cm.

Tł. pod pseud., nazw.: Irena Stablewska.
Fen. 30
BJ 93025

Jak Matka Boska Częstochowska troje ludzi do
życia wróciła i inne cudy : pamiątka z Jasnej
Góry. – Częstochowa : Polskie Wydawnictwo Lu-
dowe, 1937 (Radomsko : Druk. Polska). – 15, [1]
s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
Gr 20
BN, BŚ 93026

Jak młodzi myślą o świętym Stanisławie Ko-
stce. – Kraków : Kongregacya Maryańska Stu-
dencka, 1914 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 47,
[1] s. ; 20 cm.

Zawiera: Święty obrońca / Stanisław Karasiński. Sto-
sunek św. Stan. Kostki do narodu polskiego / Adam
Mucha. ”Sąd nad Polską” : wizya / Tadeusz Dalewski.

BJ, BN 93027

Jak Mosiek wyszedł na spółce z Walkiem : hu-
moreska. – Częstochowa : Red. „Dzwonka Czę-
stochowskiego”, 1913 (Warszawa : Druk. Pol-
ska). – 64 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Domowa)

Zawiera również: Nasza Ziemia ; O wpływie lasów
na zmniejszenie upałów i zimna ; O chłopie, co oszukał
diabła ; Mistrz szewski z Ispahanu ; Macocha ; „Dyabeł”.

Dod. do: Dzwonek Częstochowski. 1913 t. 9.
BUW 93028

Jak Moskale rządzą Królestwem Polskiem :
(kilka tajnych rosyjskich dokumentów urzędo-
wych). – Kraków : L. Toruń, 1914 (Kraków : Druk.
Ludowa). – 28, [1] s. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ 93029

Jak można korzystać w szkole średniej z książki
„Ideały kultury a prądy społeczne”?. – [War-
szawa : s.n., 1933] ([Warszawa] : Nasza Druk.).
– [4] s. ; 24 cm.
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Opis wg nagł.
Bezpł. dod.: Dla Szkoły i Nauczyciela.
BUW 93030

Jak na bagnach zrobić pole, ogród i sianożę-
cie / przekł. z białorus. ; przedm. M. Dakukin. –
Mińsk : Białoruskie Państ. Wydaw., 1927 (Mińsk :
1-sza Tłocznia Państ.). – 66 s. ; 17 cm.

2000 egz.
Kop. 30

93031

Jak nabyć ziemię z parcelacji? : informacje
dla drobnych rolników. – [Lwów : s.n.], 1934]
([Lwów : A. Gojawiczyński]). – 16 s. ; 21 cm.

BN, BUP, KMT 93032

Jak najkorzystniej założyć i kompletować bi-
bljotekę. – Poznań : Wydaw. Polskie R. Wegner,
[1931] ([Poznań : Concordia]). – [11] s. ; 15 cm.

BUP 93033

Jak najkorzystniej założyć i kompletować bi-
bljotekę. – Poznań : Wydaw. Polskie R. Wegner,
[1932] (Poznań : C[oncordia]). – 19 s. ; 15 cm.

93034

Jak najlepiej kupić i sprzedać dolarowe bonny
polskie Rządowej Pożyczki Polskiej 6% z 1920
płatnej w 1940 r. – New York : Landau, [non ante
1920] (New York : Graban Press). – 15 s. ; 15 cm.

BN 93035

JAK należy czytać Biblję (wyd. anon.) zob. Cymo-
rek, Andrzej

Jak należy czytać korektę / Zjednoczenie Zakła-
dów Graficznych w Warszawie. – [S.l. : s.n., 1922]
([s.l] : L. Bogusławski). – [8] s. : il. ; 13 cm.

Na okł.: Cennik robót drukarskich od dn. 7 czerwca
1920 r.

3000 egz.
BUW 93036

Jak należy pisać listy = New social letter wri-
ter : (in Polish only). – Milwaukee : Caspar [etc.],
1934. – 128 s.

Cent. 65
93037

Jak należy prowadzić plantację słomy lnianej
na włókno / Nadbużański Przemysł Włókienni-
czy, Warszawa. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Toruń :
Pomorska Druk. Rolnicza). – 16 s. ; 15 cm.

2000 egz.
BN, BUP, KMT 93038

Jak należy wybierać, urządzać i uszczelniać
pomieszczenia przed gazami bojowemi. – War-
szawa : Zarząd Główny LOPP, 1933 (Warszawa :
P. Pyz). – 15 s. ; 15 cm.

20000 egz.
BN, BUW 93039

Jak należy wybierać, urządzać i uszczelniać
pomieszczenia przed gazami bojowemi. – War-
szawa : Zarząd Główny LOPP, [1933] (Warszawa :
Druk. Społeczna). – 15 s. ; 15 cm.

BJ, BN 93040

Jak należy zachować się w Domu Bożym?. –
[S.l. : s.n., 1914] (Warszawa : Druk. „Przeglądu
Katolickiego”). – 23, [1] s. ; 12 cm. – (Broszurki
Misyjne ; nr 27)

Odb.: Życie Świętych wraz z dod. Rozmowy Nie-
dzielne. [Warszawa].

Opis wg nagł.
Kop. 3
BUW 93041

Jak należy zakładać konferencje Towarzystwa
św. Wincentego a Paulo. – Poznań : Towarzystwo
św. Wincentego a Paulo, 1939 (Poznań : Druk.
Techniczna). – 19 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Chary-
tatywna ; nr 2)

6200 egz.
BN, BUP 93042

Jak należy zorganizować pracę w Oddzia-
łach : geneza powstania Związku : (charakter
pracownika gminnego). – Warszawa : [s.n.], 1931
(Warszawa : Druk. Zw[iązku] Pr[acowników]
Adm[inistracji] Gm[innej]). – 15, [1] s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BUP, BUW 93043

Jak nasi posłowie bronili rolnictwa : rola
Stronnictwa Chrześcijańsko-Rolniczego w cia-
łach ustawodawczych : I. Senat 1922-1927. – Po-
znań : Gazeta Powszechna, 1928 (Warszawa :
Druk. Gazety Powszechnej). – 38 s. ; 23 cm.

2000 egz.
BN, BUP, BUW 93044

Jak nasi walczą z kozakami. – [Warszawa] : „Żoł-
nierz Polski”, [1920]. – 10 s. : il. ; 24 x 18 podł. cm.

BJ, BN 93045

Jak nawozić pod żyto. – Warszawa : [s.n.], 1927
(Toruń : Pomorska Druk. Rolnicza). – 35 s. : il.,
tab. ; 17 cm. – (Biblioteka Rolnika Polskiego ; nr 8)

Tyt. okł.: Żyto.
5000 egz.
BN, BUP 93046
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Jak Niemcy gospodarowali w Polsce. – War-
szawa : „Placówka”, 1921. – 15, [1] s. ; 19 cm. –
(Nasza Bibljoteczka Ludowa ; ks. 32)

30000 egz.
Mk 10
BJ, BN, BUW 93047

Jak Niemcy ogłupiają i zatruwają duszę pol-
ską. – Lwów : Gremium Księgarzy Lwowskich,
1901 (Kraków : Druk. Związkowa pod zarz. A.
Szyjewskiego). – 34 s. : il. ; 19 cm.

Gr 20. Cały dochód przeznaczony na ofiary z Torunia
i Wrześni.

BJ, BUP 93048

Jak niščiti p̀ıl’ǹı mǐsi. – L’v̀ıv : „S̀ıl’s’kij Gospo-
dar”, 1910 (L’v̀ıv : Ì. Ajhel’berger). – 8 s. ; 22 cm. –
(B̀ıbl̀ıoteka „S̀ıl’s’kogo Gospodarja” ; č. 9)

BN 93049

Jak obchodzić się z oponą?. – Poznań : Stomil,
1935 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 32 s. : il.,
tab. ; 17 cm.

60000 egz.
BN, BŚ, BUP 93050

Jak obchodzić się z wylęgarniami „Buckeye”. –
[S.l. : s.n., 1929] ([Warszawa] : P. Szwede). – 26 s. :
il. ; 15 cm.

BN 93051

Jak obchodzić się z wylęgarniami „Buckeye”. –
[Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa] : J. Dziewul-
ski). – 26 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
300 egz.

93052

Jak obchodzić się z wylęgarniami „Komorow-
skiego”. – [S.l. : s.n., 1930] (Toruń : S. Buczyński). –
[1], 22 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
93053

Jak ochraniać dzieci od chorób / przekł. z fr.
S. Bartoszewicz. – Toledo, Oh. : A. A. Paryski,
[1919]. – 32 s. ; 17 cm.

BN 93054

Jak odróżnić swoich od wrogów? : dwie drogi
wyjścia : do pracujących i wyzyskiwanych chło-
pów Polski, Ukrainy Zachodniej i Białorusi Za-
chodniej. – [S.l. : s.n., 1930]. – 7, [1] s.

93055

Jak odzyskać zdrowie? : według zasad dra Lah-
manna oraz doświadczeń dra Tarnawskiego. –

Wyd. 2 dopełnione. – Berlin : Hygieia (Czarnow-
ski), [ca 1909] (Toruń : S. Buczyński). – 51, [1] s. :
il. ; 22 cm.

Na okł.: Wydaw. „Przewodnika Zdrowia”.
Fen. 50, hal. 60, kop. 25
BN 93056

Jak określić należy wartość gorzelni, kroch-
malni, suszarni i t.p. zakładów przemysłowych
w zeznaniu do podatku majątkowego?. – War-
szawa : Naczelna Organizacja Przemysłu Go-
rzelń Rolniczych w Polsce i Spółka Producentów
Krochmalu, 1924 (Warszawa : J. Cotty). – 8 s. ;
23 cm.

Odb.: Przemysł Rolny. 1924 nr 1.
Opis wg nagł.
BJ, BUP 93057

Jak" opoljačilasja Cholmskaja Rus’. – Varšava :
Izd. Varšavskago Obščestva religòzno-nravstven-
nago prosvěščeǹıja v" duchě Pravoslavnoj Cer-
kvi, 1905 (Varšava : Tip. Okružnago Štaba). – [2],
69 s. ; 21 cm.

Do naroda Cholmskoj Rusi.
Alf. ros.
BN, BUW 93058

Jak organizować i prowadzić powszechną
oświatę pozaszkolną?. – Warszawa : [s.n.], 1924
(Warszawa : K. Kopytowski). – 19, [1] s.

93059

Jak organizować zjazdy i zebrania oraz jak obra-
dować. – Warszawa : Związek Urzędników Kole-
jowych, 1939 (Warszawa : Druk. Wspólnota). – [4],
89, [1] s. : tab. ; 17 cm. – (Biblioteczka Społeczna
Urzędnika Kolejowego ; 2)

BJ, BN, BŚ, KMT 93060

Jak osiągnąć największe plony w ogrodzie i w
sadzie?. – Warszawa : Przemysłowo-Handlowe
Zakłady Chemiczne L. Spiess, 1934 (Warszawa :
A. i B. Herdan). – 31, [1] s. : il. ; 17 cm.

10000 egz.
Gr 15
BN 93061

Jak osiągnąć największe plony w ogrodzie i w
sadzie?. – Warszawa : Przemysłowo-Handlowe
Zakłady Chemiczne L. Spiess, 1935 (Warszawa :
A. i B. Herdan). – 31, [1] s. : il. ; 17 cm.

10000 egz.
Gr 15
BN 93062

Jak osnuvati j vesti oščadno-požičkovu koopera-
tivu : (Ukraj̈ıns’ku Rajfajzenku) : perša ı̀nstrukcija
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Centrobanku na osnov̀ı postanov Rady Revizij-
noho Sojuzu Ukräıns’kich Kooperativ. – [S.l. : s.n.,
1929] (Lv̀ıv : „Dı̀lo”). – [2] s. ; 34 cm, złoż. 24 cm.

93063

Jak oszczędzać w gospodarstwie domowem.
Cz. 1. – [Warszawa] : Bibljoteka PKO, [1936] (War-
szawa : Druk. PKO). – 48 s. ; 20 cm.

BJ, BN 93064

Jak oszczędzać w gospodarstwie domowem.
Cz. 2, Porządki domowe. – [Warszawa] : Bibljo-
teka PKO, [1936] (Warszawa : Druk. PKO). – 52 s. ;
20 cm.

BN 93065

Jak oszczędzać w gospodarstwie domowem :
kobieto bądź zaradna!. – [Warszawa] : Biblioteka
PKO, [1937] ([Warszawa] : Druk. PKO). – 64 s. ;
20 cm.

BN 93066

Jak oświetlać mieszkanie? : wskazówki dla pani
domu. – [Warszawa : s.n., 1934] ([Warszawa] : B.
Wierzbicki). – 15, [1] s. ; 22 cm.

Dobre światło, dobra praca. Opis wg okł.
93067

Jak otrzymać dobre zdjęcia : podręcznik dla
amatorów fotografów. – Warszawa : Kodak,
[1931] (Warszawa : H. Leszczyński). – 150 s. : il. ;
22 cm.

5000 egz.
Zł 6
BN, BUP, BUW 93068

Jak otrzymać prawo jazdy. – Warszawa : Auto-
mobilklub Polski, 1937 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna : [na okł.] B. Wierzbicki). – 66 s., 1 tabl. :
il. ; 15 cm.

Opis wg okł.
Zł 1
BJ, BŚ 93069

Jak Państwowy Bank Rolny parceluje komisowo
prywatne majątki ziemskie. – Warszawa : [s.n.],
1937. – 8 s. ; 15 cm.

Informator.
BN 93070

Jak pavjal̀ıčyc’ zysk s karoŭ. – Varšava : T-
-vo Al’fa Nobèl’, [post 1911 ante 1915] (Vı̀l’no :
„Znicz”). – 8 s.

Alf. białorus.
93071

Jak pawialiczyć zysk z karou. – Warszawa : T-
-wo Alfa Nobel, [post 1911 ante 1915] (Wilno :
„Znicz”). – 8 s.

Jęz. białorus. alf. łac.
93072

Jak perevedeno ı̀ čogo včat’ nas vibori do Kasi
Chorich v naft̀ıv̀ım basejǹı. – Drogobic̀ : K. Mel-
nikev̀ıč, [1925] (Drogobic̀ : „Prac̀ıa”). – 12, [4] s.

Alf. ukr.
Wyd. w jęz. pol. zob. poz. 93119.

93073

Jak perevoditi vibori do gromads’kich rad?. –
L’v̀ıv : [s.n.], 1927. – 47 s. ; 17 cm. – (Pol̀ıtična
B̀ıbl̀ıoteka Ukräıns’köı Part̀ı̀ı Prac̀ı ; kn. 1)

Opis wg okł.
Dod. do: Rada. Č. 44.
Alf. ukr.
2000 egz.
Sot. 40
BN 93074

Jak Petljura prodavav Ukräınu / [Ukräıns’ka
Soc̀ıjal̀ıstična Radjans’ka Respubl̀ıka]. – Char’k̀ıv :
Vseukràıns’ke Vid-vo, 1920 (Char’k̀ıv : Dreǰspul’). –
12 s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
80000 egz.

93075

Jak piec ciasta : przepisy pieczenia ciast oraz
przygotowywanie najrozmaitszych legumin, de-
serów, sałat, cukierków itp. / zebr., oprac. i wyd.
przez Dziennik Związkowy. – Chicago, Ill. :
[Dziennik Związkowy, post 1907]. – 80 s. ; 19 cm.

BN 93076

Jak pielęgnować urodę według systemu dr. J.
Świtalskiej. – [Warszawa : s.n., 1933] (Warszawa :
„Prasa Polska”). – 26, [1] s. ; 18 cm.

20000 egz.
BN 93077

Jak pisati ljubovǹı listi : (ljubovǹı listi, v̀ırš̀ı ı̀
t.p.). – L’v̀ıv : gol. skl. A. Bardach, [1927] (L’v̀ıv : A.
Ġol’dman). – 76 s. ; 15 cm. – (Ukräıns’ka Narodnja
B̀ıbl̀ıoteka ; 1)

Na okł. tyt. serii: Narodna Ukräıns’ka B̀ıbl̀ıoteka.
Alf. ukr.
5000 egz.
BN 93078

Jak podnieść urodzajność roli. – Warszawa : Red.
„Oświaty”, 1902 ([Warszawa] : Druk. Kancelarji
Warszawskiego Jenerał-Gubernatora). – 22 s. : il. ;
20 cm.
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POZ. 93095 JAK

Bezpł. dod. do: Oświata.
BN, BUW 93079

Jak podróżować tanio i wygodnie / [okł., układ
ilustracyjny i graficzny Irena Kuczborska]. – [S.l. :
s.n., non ante 1933] (Warszawa : S. Krakowski). –
[2] s., 11 k., [8] s : il., mapy ; 20 cm.

Opis wg okł.
KMT 93080

Jak pojmować życie katolickie? : główne błędy
i fałszywe opinie. – [S.l.] : „Życie Świętych”, [non
post 1909] ([Warszawa] : Synowie S. Niemiry). –
43 s. ; 12 cm. – (Broszurki Misyjne)

BUW 93081

Jak pojmować życie katolickie? : główne błędy
i fałszywe opinie. – Warszawa : wyd. i dr. Przegląd
Katolicki, 1911. – 44, [3] s.

4000 egz.
Kop. 6

93082

Jak polscy rycerze walczyli dawniej za oj-
czyznę. – [S.l. : s.n.], 1917 (Kraków : Druk.
„Prawdy” Katolickiej Spółki Wydawniczej pod
zarz. S. Żbika). – 23 s. ; 14 cm. – (Biblioteczka
Domowa ; R. 9 nr 4)

Opis wg okł.
BN 93083

Jak Polska pracuje na morzu i dlaczego żąda
dostępu do kolonii. – [S.l. : s.n.], 1939 (Warszawa :
„Dźwignia”). – 18, [1] k. jednostr. luźnych ; 24 cm.

Wzór odczytu.
BJ, BN 93084

JAK poprawiać błędy dzieci (wyd. anon.) zob. Ko-
chański, Wiktor

Jak posłowie Stronnictwa Chrześcijańsko-Rolni-
czego pracowali w Sejmie od 1922 do 1928 roku. –
Poznań : wyd. i dr. „Gazeta Powszechna”, 1928. –
42, [1] s. ; 23 cm.

1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93085

Jak posługiwać się pocztą, telefonem, telegra-
fem i radjem : źródłowe i skomasowane taryfy
opłat i przepisy / oprac. Dyrekcji Okręgu Poczt
i Telegrafów w Poznaniu. – Poznań : Prasa Ku-
piecko-Przemysłowa, [1935] (Poznań : Druk. Na-
kładowa „Kupca”). – 128 s. : tab. ; 21 cm.

BUP 93086

Jak povstav sv̀ıt : narodǹı legendi z ı̀stor̀ı̈ı prirodi
ı̀ luds’kogo pobutu / Volodimir Gnatjuk. – L’v̀ıv :

M. Taran’ko, 1926 (L’v̀ıv : Druk. Stavropig̀ıjs’kogo
Ìnstituta). – VIII, 119, [1] s. ; 18 cm.

Antologia.
Alf. ukr.
2000 egz.

93087

Jak powinni Polacy zwalczać kryzys. – Wilno :
„Czasopismo Samopomoc Orniany” : [„Pogoń”],
1934 ([Wilno : „Pax”]). – 16 s. ; 15 cm.

1800 egz.
BN 93088

Jak powinno się kryć dachy papą dachową? /
Fabryka Papy Dachowej i Produktów Smołowco-
wych „Gospodarz”, Sp. Akc. w Sieradzu. – [S.l. :
s.n., 1933] ([Łódź : Druk. Polska]). – 8 s. ; 25 cm.

93089

Jak powstaje bogactwo narodów?. – Poznań :
Związek Katolickich Towarzystw Robotników
Polskich, [1928] ([Poznań : Druk. Katolicka]). –
[4] s. ; 24 cm. – (Zbiór Wykładów i Odczytów dla
Towarzystw ; nr 33)

Opis wg nagł.
800 egz.
Gr 20
BN 93090

Jak powstaje książka wydawnictwa M. Arcta. –
[Warszawa : M. Arct, 1929] ([Warszawa] : M.
Arct.). – 31, [1] s. ; 22 cm.

93091

Jak powstaje papier? / Lignoza Sp. Akc. w Ka-
towicach. – Pniowiec [Tarnowskie Góry] : Fa-
bryczne Składy Papieru „Pniowiec”, [ca 1938] (Po-
znań : „Pol”). – 14, [2] s., 1 tabl. : fot. ; 15 cm.

BJ 93092

Jak powstaje żelazo i stal?. – Katowice : Porad-
nia Stosowania Żelaza, [1937] (Lwów : Książnica-
-Atlas). – 51, [1] s. : il., tab., wykr. ; 21 cm.

BJ, BN 93093

Jak powstaje żelazo i stal?. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, [1938] (Lwów : Książnica-Atlas). –
51, [1] s. : il., tab., wykr. ; 21 cm.

Odb.: Jak powstaje żelazo i stal? - Katowice : Poradnia
Stosowania Żelaza.

BŚ 93094

Jak powstał bolszewizm w Rosji. – Poznań : K. O.
N. W. P. nr 3, 1920 (Poznań : Druk. „Przewodnika
Gospodarskiego” : Rolnicza Druk. Nakładowa). –
15, [1] s.

10000 egz.
93095

29



JAK POZ. 93096

Jak powstał i czym jest Związek Robotniczych
Stowarzyszeń Spółdzielczych. – Warszawa :
Związek Robotniczych Stowarzyszeń Spółdziel-
czych, 1919 (Warszawa : L. Bogusławski). – 43, [1]
s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93096

Jak powstał i działał „Heimatschutz” / na podst.
materjałów opracowano w Wydziale Politycz-
nym Naczelnej Rady Ludowej. – Poznań : [s.n.,
non ante 1919] (Poznań : L. Kapela). – 31 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93097

Jak powstał ORP „Orzeł”. – Warszawa : Liga
Morska i Kolonialna, 1939 (Warszawa : B. Wój-
cik). – 32 s. ; 17 cm.

BN, BUW 93098

JAK powstała armja bolszewicka (wyd. anon.)
zob. M. B.

Jak powstała Armja Polska we Francji : Armja
Błękitna generała Hallera 4.VI.1917-4.VI.1932.
– Bydgoszcz : Zarząd Chorągwi Pomorskiej
Związku Hallerczyków, 1932 (Poznań ; Byd-
goszcz : Druk. Polska). – 36 s. : il. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BN 93099

Jak powstała, czem jest i co robi Rada Organi-
zacyjna Polaków z Zagranicy. – Warszawa : [s.n.],
1931 (Warszawa : Druk. Społeczna). – 27, [2] s. :
il. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 93100

Jak powstała konstytucja marcowa. – War-
szawa : Bezpartyjny Blok Współpracy z Rządem,
1930 (Warszawa : Druk. Współczesna). – 27, [2] s. ;
17 cm.

BJ, BN, BUW 93101

Jak powstała nasza ziemia i z czego się składa. –
Krosno : [s.n.], 1911 (Krosno : W. Lenik). –
22 s. – (Wydawnictwo Sodalicyi Mariańskiej w
Starejwsi ; R. 3, nr 29)

93102

JAK powstało dzieło ś.p. Jenerałowej Zamoyskiej
(wyd. anon.) zob. Zamoyska, Maria

Jak powstało i co oznacza święto 1 Maja. – [S.l. :
Okręgowy Komitet Zagłębia Dąbrowskiego PPS,
19-?]. – 19 s.

93103

Jak powstało polskie ustawodawstwo społeczne
/ Referat Prasy i Propagandy Związku Zawodo-
wego Robotników Przemysłu Chemicznego i Po-
krewnych w R.P. – Warszawa : Związek Związ-
ków Zawodowych w Polsce, 1933. – 14 s. ; 22
cm. – (Bibljoteka Zawodowa Związku Robotni-
ków Przemysłu Chemicznego i Pokrewnych w
R.P. Zarząd Główny ; ref. nr 6)

Powiel. Opis wg nagł.
BN 93104

Jak pracować w samorządzie / oprac. przez Wy-
dział Samorządowy Zarządu Głównego Stron-
nictwa Narodowego. – Bielsko : Zarząd Okrę-
gowy Cieszyńsko Podhalański Stronnictwa Na-
rodowego, 1938 [i.e. 1937] (Poznań : Druk. Tech-
niczna). – 31, [1] s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 93105

Jak pracować w starszem harcerstwie? : wska-
zówki metodyczne, programowe i organizacyjne
dla zrzeszeń starszego harcerstwa / Naczelnictwo
Związku Harcerstwa Polskiego. Główne Kwa-
tery. – Warszawa : Wydaw. Naczelnictwa ZHP,
1927 (Warszawa : A. Szlachowicz). – 55 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BUW 93106

Jak pracować w towarzystwie młodzieży? :
wskazówki dla kierowników i współpracowni-
ków / z polecenia Komisyi Redakcyjnej „Towa-
rzystwa Przyjaciół Młodzieży” w Poznaniu wyd.
Stanisław Grzęda. – Poznań : nakł. i dr. Księg. św.
Wojciecha, 1914. – VIII, 191 s. ; 23 cm.

Bibliogr.
M 2.40
BJ, BN 93107

Jak pracują „Ilustrowany Kuryer Codzienny”,
„Światowid” i „Na Szerokim Świecie” : (dzieje
wydawnictw „Ilustrowanego Kuryera Codzien-
nego”) / „Pałac Prasy” w Krakowie. – [Sl. : s.n.,
1929] (Kraków : Zakł. Graf. ”I.K.C”). – 31 s., 22
tabl. ; 14 cm.

Streszcz. fr.
BJ 93108

Jak pracują niewidomi Zjednoczenia Pracowni-
ków Niewidomych Rzeczypospolitej Polskiej. –
Warszawa : [s.n., ca 1930] (Warszawa : Zjedno-
czenie Pracowników Niewidomych). – [8] s. : il.,
tab. ; 25 cm.

BN 93109
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POZ. 93121 JAK

Jak pracuje polska YMCA. – Warszawa : Biuro
Główne Polskiej YMCA, [ca 1936] (Warszawa :
Dom Prasy). – [20] s. : il. ; 19 cm.

Opis wg okł.
BJ, BUP 93110

Jak praktycznie walczyć z kryzysem w naszych
gospodarstwach? : (referaty dyr. Fr. Zolla i dra
W. Maringe’a wygłoszone na zebraniu dyskusyj-
nem Centralnego Towarzystwa Organizacyj i Kó-
łek Rolniczych w Warszawie w dniu 1 marca 1930
r. oraz głosy w dyskusji B. Bojanowskiego, S.
Czarnowskiego, J. Glińskiego, W. br. Heydla, J.
Krępcia, A. Mazarakiego, S. Podczaskiego, L. Śla-
skiego, S. Turnaua, A. Wieniawskiego młodszego,
St. Zaorskiego) / Wydawnictwo Gazety Rolniczej.
– Warszawa : skł. gł. Admin. Gazety Rolniczej,
1930 (Warszawa : Druk. Rolnicza). – [2], 59 s. ;
22 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93111

Jak prav̀ıl’na gavaryc’ ı̀ p̀ısac’ pa belarusku :
pastanovy Zborkaǔ Čys’c̀ıǹı Belaruskae Movy.
Šštok 1 / [vyd. Ja. Stankev̀ıč et al.]. – Vı̀l’nja : [s.n.],
1937 (Vı̀l’nja : Druk. ı̀m. F. Skaryny). – 19 szp. ;
25 cm.

Opis wg nagł.
Alf. białorus.
500 egz.
BN 93112

Jak provaditi kasu oščadnosti?. – L’v̀ıv : Kasa
Ukräınsköı Katolic’köı Molod̀ı, 1933 (L’v̀ıv : Z. Me-
dic’kij). – 27, [1] s. : tab. ; 18 cm.

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 93113

Jak provaditi v knigach oboroti z členami ı̀
nečlenami : poučenija z tabeljami ta vz̀ırcjami. –
L’v̀ıv : Rev̀ız̀ıjnij Sojuz Ukr. Kooperativ, 1934
(L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 35 s. : tab. ; 22 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka
Rev̀ız[̀ıjnogo] Sojuzu Ukr[äıns’kich] Kooperativ ;
č. 40)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 93114

JAK prowadzić ogólne zebrania? (wyd. anon.)
zob. Dutlinger, Edward

Jak prowadzić początkowe nauczanie. – War-
szawa : [s.n.], 1905 (Warszawa : P. Laskauer). –
32 s. ; 17 cm.

Kop. 10
BN 93115

Jak prowadzić początkowe nauczanie. – [War-
szawa : s.n.], 1905 ([Warszawa] : P. Laskauer). –
32 s. ; 17 cm.

Dod. do: Bluszcz nr [42]-43
BN, BUW 93116

Jak prowadzić rejestry i meldunki na podstawie
przepisów obowiązujących od 1. stycznia 1931
r. : praktyczny poradnik dla urzędów gmin miej-
skich i wiejskich w szczególności dla urzędni-
ków prowadzących biura ewidencji i kontroli ru-
chu ludności oraz dla urzędników administracji
ogólnej, przeprowadzających kontrolę w biurach
meldunkowych. – Przemyśl : Wydaw. Praktycz-
nych Podręczników, [1931] (Przemyśl : Knoller). –
XII, 81 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BUP 93117

Jak przeprowadzić posiedzenia : regulamin ob-
rad Polskiego Towarzystwa Ludowego przyjęty
przez V-ty Krajowy Zjazd. – Winnipeg : Polskie
Towarzystwo Ludowe w Kanadzie, 1936. – 34 s.

93118

Jak przeprowadzono i czego uczą wybory do
Kasy Chorych w Zagłębiu Naftowem / Okręgowy
Komitet Związku Proletariatu Miast i Wsi. – Dro-
hobycz : K. Mielnikiewicz, [1924] (Drohobycz :
„Praca”). – 13, [3] s.

Wyd. w jęz. ukr. zob. poz. 93073.
93119

Jak przeszczepiać drzewo owocowe. – Wilno :
Wileńskie Towarzystwo Organizacyj i Kółek Rol-
niczych, 1939 (Wilno : Polska Spółka Drukarzy). –
24 s. : il. ; 17 cm. – (Bibljoteka Gospodarza ; nr 16)

Opis wg okł.
15000 egz.
Gr 5
BN 93120

JAK prześladowali Czesi i Niemcy polski lud na
Ślązku? (wyd. anon.) zob. Łukaszewicz, Julian
Antoni

JAK prześladowali Prusacy polski lud górno-
ślązki? (wyd. anon.) zob. Łukaszewicz, Julian An-
toni

JAK prześladowali Prusacy polski lud na Górnym
Ślązku? (wyd. anon.) zob. Łukaszewicz, Julian
Antoni

Jak przygotować się do egzaminu mistrzow-
skiego? : podręcznik zawierający materiał na-
ukowy z przedmiotów ogólno-kształcących dla
rzemieślników wszelkich zawodów / Wlkp.
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JAK POZ. 93121

Związek Rzemieślników Chrześcijan w Pozna-
niu. Wydział Pomocy Naukowej Rzemiosła. – Po-
znań : Wlkp. Związek Rzemieślników Chrześci-
jan, 1938 (Poznań : Druk. Handlu i Przemysłu). –
109 s. : il., tab. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN 93121

Jak przygotować się do egzaminu mistrzow-
skiego? : podręcznik zawierający materiał na-
ukowy z przedmiotów ogólno-kształcących dla
rzemieślników wszelkich zawodów / Wlkp.
Związek Rzemieślników Chrześcijan w Pozna-
niu. Wydział Oświatowy. – Wyd. 2 zm. i uzup. –
Poznań : Wlkp. Związek Rzemieślników Chrze-
ścijan, 1939 (Poznań : Druk. Dziennika Poznań-
skiego). – 142 s. : il., tab. ; 23 cm.

BN, BUP 93122

Jak przyrządzać pożywienie? : sałaty, sosy, zupy,
pieczywo, jarzyny, leguminy, napoje dla doro-
słych, dla dzieci i dla cierpiących na rozmaite do-
legliwości. – Warszawa : Polski Instytut Odrodze-
nia : Szkoła Życia Mazdaznan, [1934] (Warszawa :
W. Salamoński). – 15 s. ; 22 cm.

1000 egz.
BN 93123

Jak przyrządzać ryby / przepisy zebrane i wy-
dane przez Związek Hodowców Ryb Stawowych
we Lwowie. – [Lwów : Związek Hodowców Ryb
Stawowych, 1939] ([Lwów] : A. Gojawiczyński). –
39, [1] s. ; 21 cm.

BN 93124

Jak przyzwyczaić dziecko do dobrych nawyk-
nień. – Warszawa : [s.n., 1932] (Warszawa : J.
Cotty). – 7, [1] s. : mapa ; 15 cm. – (Polski Ko-
mitet Opieki nad Dzieckiem ; nr 1)

Opis wg nagł.
Gr 1
BUW 93125

Jak rab̀ıc’ dobrye ramovye vul’l̀ı. – Vı̀l’nja : gl.
skl. „Naša Chata”, 1910 (Vı̀l’nja : M. Kuchta). –
13 s. : il. ; 16 cm. – (Vydan’ne „Našae Chaty” ;
nr 4)

Alf. białorus.
1000 egz.
Kop. 5
BN 93126

Jak rabić dobryje ramowyje wulli. – Wilnia : hł.
skł. „Naša Chata”, 1910 (Wilnia : M. Kuchta). –

13 s. : il. ; 16 cm. – (Wydańnie „Našaje Chaty” ;
nr 4)

Jęz. białorus. alf. łac.
1000 egz.
Kop. 5
BN 93127

Jak racjonalnie ogrzać mieszkanie?. – Poznań :
S. Kowalski, [1932]. – 1 s. ; 17 cm.

Odb.: Kurjer Poznański. 1932 nr 562.
Opis wg nagł.

93128

Jak ratować Polskę od nędzy, emigracji i zniem-
czenia?. – Płock : [s.n.], 1907 (Płock : K. Mieczni-
kowski). – [2], 59 s., 3 tabl. : il. ; 19 cm.

Odb.: Echa Płockie.
Opis wg okł.
Kop. 35. Dochód z broszury przeznacza się na rzecz

Towarzystwa Polska Macierz Małorolnych
BN, BUW 93129

Jak ratować siebie i innych w razie wojny i w
czasie pokoju. – Warszawa : Zarząd Gł. P.C.K.,
1937. – [10] s.

93130

Jak realizować programy nauki w szkołach do-
kształcających zawodowych specjalnych dla me-
talowców : przedmioty zawodowe. – Warszawa :
Towarzystwo Oświaty Zawodowej, 1939 (War-
szawa : Druk. Gospodarcza). – 32 s. ; 20 cm. –
(Biblioteka Nauczyciela ; 1)

Opis wg nagł.
Zł 1.80
BJ, BN, BUW 93131

Jak robić zdjęcia w nocy?. – Warszawa : Kodak,
[1935]. – [12] s. : il., rys. ; 17 cm.

93132

Jak rodzina chrześcijańska okazywać powinna
swą miłość Najśw. Sercu Jezusowemu. – [War-
szawa] : F. P. Piekarski, [1927] ([Warszawa] : „Ju-
trzenka”). – 16 s. ; 14 cm.

1000 egz.
93133

Jak roślina się odżywia. – [Warszawa : skł. gł.
Księg. Rolnicza, 1933] (Warszawa : Koziańscy). –
7, [1] s. : il. ; 21 cm.

10000 egz.
Gr 15
BN 93134

Jak rozplanować i urządzić siedzibę w małym
gospodarstwie. – Wilno : Wileńska Izba Rolnicza,
1937 (Wilno : „Znicz”). – 39 s. : rys. ; 17 cm. –
(Biblioteka Gospodarcza ; nr 27)
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Opis wg okł.
10000 egz.
Gr 5
BN, BUP, BUW 93135

Jak rozpoznać i leczyć przemarznięte drzewa
owocowe. – [S.l.] : ”Pogoń”, [1929] ([Wilno :
”Pax”]). – [2] s. : rys. ; 32 cm. – (Związek Kółek i
Organizacyj Rolniczych Ziemi Wileńskiej ; nr 24)

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
Opis wg okł.
1000 egz.
BN 93136

Jak rozwiązać kwestię żydowską?. – Poznań :
„Głos”, [1935] (Poznań : F. Krajna). – 16 s. ; 24 cm. –
(Biblioteczka „Głosu” ; 4)

Gr 50
BJ, BN, BUP, BUW 93137

Jak rozwiązać sprawę rolną?. – Warszawa : Zwią-
zek Ziemian, 1920 (Warszawa : Druk. Literacka).
– [2], 13 s. ; 15 cm.

Tyt. okł.?: Jak rozwiązać kwestję rolną?
10000 egz.
BJ, BN, BUW 93138

Jak" russk̀ıi zradniki Potěj i Terleck̀ıj zaveli na
Rusi cerkovnuju uǹıju s" rimskimi eretikami?. –
Sergiev" Posad" : izd. i tip. Tr.-Serg̀ıevoj Lavry,
1915. – 8 s. ; 23 cm. – (Listok" dlja Galic̀ıi ; nr 19)

Alf. ros.
25000 egz.

93139

Jak samemu zbudować kajak żaglowy i jak nim
manewrować : podręcznik dla amatorów sportu
wodnego / T. Boncler [et al.]. – Warszawa : T. Bonc-
ler, 1934 (Warszawa : Salezjańska Szkoła Graf.). –
31 s., 2 tabl. : il., rys., tab. ; 23 cm.

2000 egz.
Zł 1
BN, BUP, BUW 93140

Jak se radzili kumotrowie Jano Spyrka ze Spisa
i Jantek Bryja z Orawy na jarmarku w Nowym
Torgu. – [Nowy Targ : Główny Komitet Plebiscy-
towy Spisko-Orawski, 1920]. – 16 s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
Tekst pisany gwarą.
Inne wyd. zob. poz. 93164.
BJ, BN 93141

Jak Serafin sprzedał Żydowi gospodarstwo :
zdarzenia prawdziwe / z rus. przetł. A. K. – To-
ledo, Oh. : A. A. Paryski, 1911. – 12 s. : rys. ; 18 cm.

BN 93142

Jak się bawią i kochają w Warszawie? : żarty,
fraszki, piosenki, deklamacje i monologi wy-
konane przez ulubieńców publiczności. – War-
szawa : [N. Cytryn], 1910 (Warszawa : K. Gacpar-
ski). – 16 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
5000 egz.
Kop. 15
BUW 93143

Jak się bronić przed wyzyskiem żydowskim? :
pogadanki w kółku włościańskiem w okolicy
Szynwałdu. – Kraków : „Prawda”, 1904 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – 32 s. ; 19 cm. – (Biblioteka
„Prawdy” ; ks. 9)

Hal. 20. Dochód z wydawnictwa przeznaczony na
rzecz Krakowskiego Towarzystwa Oświaty Ludowej

BJ, BN, BUP 93144

Jak się buduje aparat fotograficzny? : (kamera
kieszonkowa). – Warszawa : B. Londyński, [1913]
(Cieszyn : Druk. Tow. Domu Narodowego P. Mi-
tręga). – 21, [1] s. : il. ; 17 cm. – (Samouczek
Techniczny : wydawnictwo popularno-naukowe
; nr 4)

K 0.25
93145

Jak się buduje aparat fotograficzny? : (kamera
kieszonkowa). – Cieszyn : B. Kotula, [1921] (Cie-
szyn : P. Mitręga). – 20 s. : il. ; 17 cm. – (Samo-
uczek Techniczny : wydawnictwo popularno-na-
ukowe ; nr 2)

K 0.25
BN 93146

Jak się dzieje chłopom pod faszystowskimi rzą-
dami Piłsudskiego?. – Warszawa : Komitet Cen-
tralny Komunistycznej Partii Polski, 1927. – 15,
[1] s.

93147

Jak się fotografuje? : wskazówki praktyczne
dla osób posiadających kamerę własną. – War-
szawa : B. Londyński, [1913] (Cieszyn : Druk.
Tow. Domu Narod.). – 24 s. : il. ; 17 cm. – (Samo-
uczek Techniczny : wydawnictwo popularno-na-
ukowe ; nr 5)

K 0.25
BN 93148

Jak się fotografuje : wskazówki praktyczne dla
osób, posiadających kamerę własną. – Cieszyn : B.
Kotula, [1921] (Cieszyn : P. Mitręga). – 24 s. : rys. ;
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17 cm. – (Samouczek Techniczny : wydawnictwo
popularno-naukowe ; nr 3)

Nast. wyd. zob. Kibiński Marek.
5000 egz.

93149

Jak się Michał Glinka przez wódkę dostał za ży-
cia do piekła. – Warszawa : „Polak-Katolik”, 1911
(Warszawa : „Polak-Katolik”). – 15 s. ; 20 cm. –
(Czytelnia „Polaka-Katolika”)

3000 egz.
Kop. 5
BUW 93150

Jak się nauczyć po niemiecku? : praktyczny pod-
ręcznik dla nauczenia się języka niemieckiego. –
Poznań : nakł. i dr. F. Chocieszyński, 1913. – 180 s.

M 1
93151

Jak się nauczyć po niemiecku? : praktyczny
podręcznik do nauczenia się języka niemieckiego
w krótkim czasie i bez pomocy nauczyciela, wraz
z słowniczkiem polsko-niemieckim i niemiecko-
-polskim. – Poznań : nakł. i dr. F. Chocieszyński,
1905. – [2], 176 s. ; 15 cm.

Mk 1
BJ 93152

Jak się obronić przed napadem lotniczo-ga-
zowym? : pouczenie dla ludności na wypadek
wojny lub ogłaszanych ćwiczeń Obrony Prze-
ciwlotniczej (O.P.L.) / Liga Obrony Powietrznej
i Przeciwgazowej. Komitet Powiatowy. – [S.l. :
s.n., 1933] (Łuck : Druk. Państwowa). – 7, [1] s. ;
20 cm.

93153

Jak się robi abażury. – Warszawa : „Bluszcz”,
1927 ([Warszawa] : „Bluszcz”). – 15, [1] s., 1 tabl. :
rys. ; 29 cm. – (Modne Roboty Kobiece ; z. 7)

Opis wg okł.
4000 egz.
Zł 2
BN 93154

Jak się sortuje i pakuje jabłka w Ameryce? : ame-
rykańska standaryzacja sortowania i pakowania
przyjęta przez Danję, Szwecję, Rosję i Niemcy. –
Warszawa : Polskie Towarzystwo Pomologiczne,
1931 (Warszawa : L. Nowak). – 12 s. : rys., tab. ;
23 cm. – (Biuletyn / Polskie Towarzystwo Pomo-
logiczne ; nr 1)

Opis wg okł.
2000 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUW 93155

Jak się to weselisko czasem skojarzy : komedya
choć nie boska, ale polsko-szwedzko-włoska. –
Toledo, Oh. : A. A. Paryski, [non post 1917]. –
16 s. ; 19 cm.

C. 5
BN 93156

Jak się traci czas i pieniądze?. – [S.l.] : A. Sta-
rowiejska, Bratkówna, [1910] (Brody : F. West). –
19 s. ; 15 cm. – (Wydawnictwo Sodalicyi Maryań-
skich w Starejwsi ; R. 2 nr 13)

Opis wg okł.
Hal. 8
BN 93157

Jak się urządza telefon domowy?. – Cieszyn : B.
Kotula, [1921] (Cieszyn : P. Mitręga). – 28 s. : rys. ;
16 cm. – (Samouczek Techniczny : wydawnictwo
popularno-naukowe ; nr 4)

Tyt. okł.: Telefon domowy.
Gr 30
BJ, BN 93158

Jak się wiedzie chłopom w Związku Radziec-
kim : opowiadanie chłopa z Niewachlowa pod
Kielcami. – Moskwa ; Leningród : Towarzy-
stwo Wydawnicze Robotników Zagranicznych
w ZSRR, 1935 (Moskwa : 7-a Druk. „Iskra Re-
wolucji”). – 142, [2] s. : il. ; 19 cm.

3500 egz.
Rb. 1.25

93159

Jak się zaprowadza telefon domowy?. – War-
szawa : B. Londyński, [ca 1911] (Cieszyn : P. Mi-
tręga). – 29 s. : rys. ; 17 cm. – (Samouczek Tech-
niczny : wydawnictwo popularno-naukowe ;
nr 7)

Hal. 30, kop. 15
BN 93160

Jak się zwierzęta do zimy szykują. – [Warszawa :
s.n., 1931] (Warszawa : Sikora). – 4 s. ; 12 cm.

Opis wg nagł.
93161

Jak sobie każdy ma radzić w razie uszkodzeń
gazami bojowemi?. – Warszawa : Zarząd Główny
Polskiego Czerwonego Krzyża, 1934 (Warszawa :
P. Pyz). – 14 s. ; 15 cm.

50000 egz.
BN, BUW 93162
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Jak sobie radzić na wypadek ognia. – Warszawa :
Red. „Oświaty”, 1904 ([Warszawa] : Druk. Kan-
celarji Warszawskiego Jenerał-Gubernatorstwa).
– 16 s. ; il. ; 21 cm.

Bezpł. dod. do: Oświata.
93163

JAK sobie radzić z dzieckiem od 4 do 7 lat (wyd.
anon.) zob. Derwicz-Paranowska, Maria

Jak sobie radzili kumotrowie Jan Szpyrka ze Spi-
sza i Antoni Bryja z Orawy na jarmarku w No-
wym Targu. – [S.l. : s.n., 1920]. – 16 s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
Inne wyd. zob. poz. 93141.
BJ, BN 93164

Jak socjaliści chcą zjednać lud wiejski. – [S.l. :
s.n.], 1905. – 8 s. ; 15 cm.

Przedr.: Polak. [Kraków R. 10]: 1905 nr 5.
Opis wg nagł.
BN 93165

JAK sostavljati kooperativǹı bjudžeti (wyd.
anon.) zob. Ganasevič, Kornilij Ivanovič

Jak spędzić urlop? : co zrobić z wolnym cza-
sem?. – Warszawa : Zjednoczone Warszawskie
Towarzystwo Transportu i Żeglugi Polskiej, [1929]
(Warszawa : Laskauer). – 8 s. : il. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BUW 93166

Jak spłacić długi. – Washington : Akcja Apo-
stolska, cop. 1932. – 8 s. : il. ; 16 cm. – (Akcja
Apostolska ; nr 72)

Opis wg nagł.
BN 93167

Jak stati remı̀snikom : pro nauku v promislo-
vich školach ı̀ v termı̀ǹı, ta pro čeljadnič̀ı ı̀ maj-
sters’k̀ı ı̀spiti. – L’v̀ıv : Tovaristvo „Pracja” im. Ì. Le-
vins’kogo, 1937 (L’v̀ıv : Medic’kij-Tiktor). – 52 s. ;
18 cm.

Alf. ukr.
BN 93168

Jak stosować nawozy sztuczne. – Warszawa :
Państ. Bank Rolny, 1928 (Toruń : Pomorska Druk.
Rolnicza). – 46, [1] s. : il., rys., tab. ; 23 cm.

Od wyd. nast. różni się układem graficznym na 4 s.
okł.

BN 93169

Jak stosować nawozy sztuczne. – Warszawa :
Państ. Bank Rolny, 1928 (Toruń : Pomorska Druk.
Rolnicza). – 47 s. : il., rys., tab. ; 23 cm.

Od wyd. poprz. różni się układem graficznym na 4 s.
okł.

BN 93170

Jak stosować superfosfat?. – Poznań : Zwią-
zek „Przemysł Superfosfatowy”, 1925 (Poznań :
Druk. Państwowa). – 15 s. : il. ; 23 cm.

100000 egz.
BJ, BN, KMT 93171

Jak stosować superfosfat?. – Warszawa : Zwią-
zek „Przemysł Superfosfatowy”, 1928 (Toruń : Po-
morska Druk. Rolnicza). – 16 s. : il. ; 19 cm.

BUW 93172

Jak stosować superfosfat?. – Warszawa : Zwią-
zek „Przemysł Superfosfatowy”, 1929 (Toruń : Po-
morska Druk. Rolnicza). – 16 s. : il. ; 20 cm.

BN, KMT 93173

Jak stosować superfosfat?. – Warszawa : Zwią-
zek „Przemysł Superfosfatowy”, 1929 (Warszawa
: „Ars”). – 18 s. : il., rys. tab. ; 19 cm.

30000 egz.
BN 93174

Jak studjować na Wydziale Humanistycznym.
Cz. 2. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : W
Łazarski). – 53, [1] s. ; 19 cm.

Staraniem Kół Filozofów, Historyków, Klasyków i Po-
lonistów SUW. Z zasiłku Ministerstwa WRiOP

BJ, BN, BUP, BUW 93175

Jak studjować na Wydziale Humanistycznym :
cztery odczyty. – Warszawa : [s.n.], 1927 (War-
szawa : W Łazarski). – 67, [2] s. ; 19 cm.

Stanowi cz. 1.
Staraniem Kół Filozofów, Historyków, Klasyków i Po-

lonistów SUW. Z zasiłku Ministerstwa WRiOP
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93176

Jak szyć milusińskim? : podręcznik dla szyją-
cych matek. – [Warszawa] : Polskie Towarzystwo
Księgarni Krajowych „Ruch”, [1925?]. – 39 s. : il. ;
23 cm. – (Podręcznik[i do] Krawieczyzny ; t. 3)

BN 93177

Jak to było pod Warszawą. – [Warszawa] : Wy-
daw. „Żołnierza Polskiego”, [1920]. – 11 s. : il. ;
24x26 cm.

Wiersze.
BJ, BN, BŚ 93178

Jak to dyabeł z babą się ożenił. – Buffalo N.Y. :
W. Michalski, [1901?]. – 15 s. : il. ; 12 cm.

BN 93179
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Jak to Jacek w bolszewji gospodarował. – War-
szawa : [s.n.], 1920. – 47 s. ; 15 cm.

BN 93180

Jak to Jacek w bolszewji gospodarował. – War-
szawa : [s.n.], 1920 (Warszawa : P. Laskauer : Stow.
Właśc. Zakł. Graf.). – 47, [1] s. ; 15 cm.

BJ, BN, BUP 93181

Jak to jest z tem t.zw. ”świadomem macie-
rzyństwem”. – Kraków : Wydaw. Sekcji Propa-
gandy Sodalicji Marjańskiej Inteligencji Męskiej,
[ca 1935] (Kraków : ”Orbis). – 11 s. ; 19 cm.

Opis wg nagł.
BJ 93182

Jak to Kozłowita Kowalski truje dusze. – War-
szawa : [s.n.], 1910 (Warszawa : „Polak-Katolik”). –
4 s. ; 25 cm.

2000 egz.
93183

Jak to na manewrach ładnie!. – Warszawa : [s.n.],
1935 (Warszawa : Sal. Szk. Rzem. Dział Grafiki). –
16 s. : rys. ; 17 cm.

1000 egz.
BN, BUW 93184

Jak to na wojence ładnie... : nowela. – Czę-
stochowa : Red. „Dzwonka Częstochowskiego”,
1913 (Warszawa : Druk. Polska). – 64 s. ; 17 cm. –
(Biblioteka Domowa)

Dod. do: Dzwonek Częstochowski. 1913 t. 3.
BN, BUW 93185

JAK to na wojence ładnie... zob. Barański, Franci-
szek: Toż

Jak to na wsi bywa. – [Lwów ; Poznań : Wydaw.
Polskie, 1925] (Ansbach : Druk. Art.). – [8] s.

Zł 1.80
93186

Jak to na wsi bywa? : książ. obrazkowa dla
dzieci. – Warszawa : Księg. Nakładowa G. Cent-
nerszwer : Towarzystwo Wydawnicze, 1920. –
[10] s.

Zł 1.60
93187

Jak to w Poznaniu bies porwał Szweda : powieść
z czasów najazdu Szwedów na Wielkopolskę w
XVII wieku. – Chicago, Ill. : W. Dyniewicz, 1911
(Chicago, Ill. : W. Dyniewicz). – 17 s. ; 18 cm.

BN 93188

Jak trzeba wychowywać dzieci w rodzinie kato-
lickiej. – Wilno : [s.n.], 1913 (Wilno : Rutkowski). –
39 s. ; 15 cm.

10000 egz.
93189

Jak tuczyć świnie mięsne-eksportowe. – Wilno ;
Baranowicze : Eksportowa Przetwórnia Mięsna
„Kreseksport”, 1938 (Wilno : „Znicz”). – 8 s. : il.,
tab. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN 93190

Jak twierdze padają. – Trzyniec : „Zakł. Jubile-
uszowy im. Cesarza Franciszka Józefa I. dla Sie-
rót w Trzyńcu”, [1918] (Cieszyn : K. Prochaska). –
32 s. – (Nasi Bracia w Polu ; 5)

93191

Jak uczyć dorosłych analfabetów : (wskazówki,
opracowane przez Wydział Oświaty Ludowej
Polskiej Macierzy Szkolnej). – [Warszawa : s.n.,
1906] ([Warszawa] : M. Filipowska). – 8 s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 93192

JAK uczyć się języków (wyd. anon.) zob. Orłow-
ski, Bolesław

Jak uczyć z podręczników M. Arcta. – Warszawa :
M. Arct, 1928 (Warszawa : M. Arct). – [2], 35, [3] s. ;
20 cm.

BN, BUW, KMT 93193

Jak uczyć z podręczników M. Arcta. – Warszawa :
M. Arct, 1930 (Warszawa : M. Arct). – [2], 24 s. ;
20 cm.

BJ 93194

Jak układać plan operacyjny kampanji źniw[!]
i omłotu zboża w kolektywach na rok 1932 / [red.
M. Mysl̀ıns’kij]. – Charków ; Kijów : Deržavne Vi-
dav. Nacional’nych Menšostej USRR pri Prezidïı
VUCVK’y, 1932 (Charkiv : Perša Internacional’na
Knižkovo-Gazetna Fabrika). – 28, [4] s. ; 17 cm.

Tyt. równol: Jak skladati operativnogo pljanu zbi-
ralnöı ta obmolotnöı kampaǹı̈ı v kolgospach na 1932 r.
= Kak sostavlat’ operativnyj plan uborki i molot’by v
kolchozach na 1932 g.

2500 egz.
Kop. 8

93195

Jak układać plan pracy drużyny w roku
1935/6 : wytyczne programowe dla drużynowych
/ Główna Kwatera Harcerzy. Wydział Drużyn. –
[S.l. : Wyd. Nacz. Związek Harcerstwa Polskiego,
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1935] (Warszawa : W. Piekarniak). – 62, [2] s., 2
tabl. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
2500 egz.
BJ, BUW 93196

Jak ulepszyć krosna wiejskie. – Wilno : Wileńska
Izba Rolnicza, 1935 (Wilno : „Znicz”). – 24 s. : il.,
rys. ; 18 cm. – (Bibljoteka Gospodarcza ; nr 12)

Opis wg okł.
5000 egz.
Gr 5
BN 93197

Jak uniknąć niepotrzebnych a kosztownych
procesów? : pouczenie dla wszystkich: 1) o no-
wem postępowaniu wezwawczem, 2) o gmin-
nych urzędach rozjemczych. – Kraków : Prezy-
dium c.k. Wyższego Sądu Krajowego, [1914] (Kra-
ków : Druk. Przemysłowa). – 16 s. ; 20 cm.

BJ 93198

Jak uniknąć suchot / Warszawskie Towarzystwo
Przeciwgruźlicze. – [Warszawa : s.n., ca 1915]
(Warszawa : P. Laskauer). – 6, [1] s., leporello :
rys. ; 25 cm.

Cena egz. kop. 3 na korzyść Warszawskiego Towa-
rzystwa Przeciwgruźliczego

BUW 93199

Jak uniknąć suchot / Warszawskie Towarzystwo
Przeciwgruźlicze. – [Warszawa : s.n., non post
1915] (Warszawa : A. Herdan). – 6, [1] s., leporello :
rys. ; 23 cm.

KMT 93200

Jak urządzać bazary Karen Kajemet Leisrael /
Bazar Karen Kajemet Leisrael. – Warszawa : Cen-
trala Karen Kajemet Leisrael, 1936 (Warszawa :
„Grafika” : „Grafia”). – 24 s. : il., rys., tab. ;
17x24 cm.

Opis wg okł.
BJ 93201

Jak urządzić letnisko? : wskazówki dla samo-
rządowych komisyj letniskowo-turystycznych /
[il. Z. Garzyński] ; Wydawnictwo Związku Po-
wiatów R. P. – Warszawa : Związek Powiatów
Rzeczypospolitej Polskiej, 1937 (Warszawa : Sa-
morządowy Instytut Wydawniczy). – 53, [2] s. :
il. ; 24 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW 93202

Jak urządzić obchód dnia spółdzielczości : wska-
zówki dla komitetów lokalnych / Związek Spół-
dzielni Spożywców Rzeczypospolitej Polskiej. –
[Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Arty-
styczna). – 6, [2] s. : il., rys. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BN, BUW 93203

Jak urządzić obchód odsieczy Wiednia. – Po-
znań : Druk. Mieszczańska, 1933 (Poznań : Druk.
Mieszczańska). – 60, [3] s. ; 23 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93204

Jak urządzić sobie samemu telegraf bez drutu?
/ według K. Herolda i in. – Cieszyn : B. Kotula,
[1925] (Cieszyn : P. Mitręga). – 32 s. ; 17 cm. –
(Samouczek Techniczny : wydawnictwo popu-
larno-naukowe ; nr 10)

Opis unieważnia poz. 83722 w t. 11.
93205

Jak urządzić sobie samemu telegraf bez drutu? :
podręcznik illustrowany / według K. Herolda
i in. – Cieszyn : [s.n.] ; Warszawa : B. Londyń-
ski, 1911 (Cieszyn : Druk. Tow. Domu Narodo-
wego P. Mitręga). – 32 s. : il. ; 17 cm. – (Samo-
uczek Techniczny : wydawnictwo popularno-na-
ukowe ; nr 1)

Kop. 15, hal. 30
BN, BŚ 93206

Jak urządzić „święto druchen” : instrukcja prak-
tyczna / Zjednoczenie Młodzieży Polskiej. – Po-
znań : Zjednoczenie Młodzieży Polskiej, 1928. –
24 s. ; 15 cm.

BN 93207

Jak urzędnicy walczą o swój byt : z pow. jędrze-
jowskiego. – [S.l. : s.n., 1931] (Warszawa : Zakł.
Wydawniczo-Druk. „Praca”). – [2] s. ; 24 cm.

Odb.: Wyzwolenie. Warszawa R. 18: 1931 nr 2.
Opis wg nagł.
BN 93208

JAK uświadamiać młodzież o życiu płciowem?
(wyd. anon.) zob. Czarnowski, Augustyn

Jak uwolnić się od Żydów. – Płock : [s.n.], 1912
(Płock : K. Miecznikowski). – V, 6-76, [1] s. ; 17 cm.

Odb.: Mazur.
Kop. 15
BN, BUW 93209
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Jak uzyska pożyczkę?... urzędnik państwowy,
urzędnik komunalny, wojskowi i oficerowie, wła-
ściciele nieruchomości, rolnicy, kupcy i przemy-
słowcy : pożyczki hipoteczne zabezpieczone na
pensji pod zastaw obligacyi państwowych. – Po-
znań : [s.n., 1931] (Poznań : Druk. Ogniska). –
35 s. ; 16 cm.

Tyt. okł.: Jak uzyskać pożyczkę?...
BN, BUP 93210

Jak uzyskać ulgi do 15 lat w spłacie zaległo-
ści rentowych : objaśnienia i wzory podań do
Państwowego Banku Rolnego w sprawie ulg
w spłacie rent b. niemieckich instytucyj osad-
niczych i finansowych, ciążących na osadach
rolnych w województwie poznańskiem, pomor-
skiem i śląskiem. – Grudziądz : Pomorski Zwią-
zek Osadników Rolnych, [1931] (Grudziądz : W.
Kulerski). – 15 s., 1 tabl. ; 20 cm.

BN, BUP, KMT 93211

Jak użyto pieniędzy z pierwszej kwesty: „Ra-
tujcie dzieci”. O tem, jak to Polacy na Moskwie
rządzili : (wzór odczytu podczas drugiej kwesty
ogólnokrajowej w 1917 r) / napisał P. Ch. ; RGO. –
[S.l. : s.n.], 1917 ([Warszawa] : Druk. Artystyczna
K. Kopytowski). – 24 s. ; 17 cm.

RGO-Rada Główna Opiekuńcza.
BJ, BUW 93212

Jak vojuvali zaporožc̈ı? : (̀ılustrovana zb̀ırka). –
L’v̀ıv : [s.n.], 1908 (L’v̀ıv : Druk. Naukovogo
Tovaristva ı̀m. Ševčenka p̀ıd zarjadom K. Bed-
nars’kogo). – 40 s. : il. ; 18 cm. – (Vidavnictvo
Tovaristva „Pros’v̀ıta” u L’vov̀ı ; č. 334)

Alf. ukr.
Koštom ı̀ zachodom Tovaristva „Pros’v̀ıta”
Sot. 25
BN 93213

Jak vyb̀ırac’ deputatou u Gas. Dumu. – Vı̀l’nja :
[s.n.], 1912 (Vı̀l’nja : „Zǹıč”). – 15 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
Alf. białorus.
4000 egz.
Kop. 3
BN 93214

Jak walczą z sobą rośliny / [przełożył] J. P. – War-
szawa : „Czytelnia Ludowa”, 1906 (Warszawa :
„Gazeta Rolnicza” W. Musielewicz). – 30 s. : il. ; 19
cm. – (Czytelnia Ludowa ; nr 1 ks. 3)

BN 93215

Jak walczyć. – Płock ; Warszawa : [s.n.], 1930
(Płock : Płockie Zakł. Graf.). – 16, [2] s. ; 18 cm. –
(Dobra Prasa. Serja B ; nr 8)

BUW 93216

Jak walczyć z analfabetyzmem?. – Lwów : Za-
rząd Główny T.S.L., 1934 (Lwów : Druk. Urzęd-
nicza). – 23 s. : tab. ; 23 cm.

Przedmowa / Stefan Uhma. Najskuteczniesza walka
z analfabetyzmem / Marja Jaworska. Tępienie analfabe-
tyzmu a rola T.S.L. / Kazimierz Piątkowski.

3000 egz.
BN, BUP, BUW 93217

Jak we śnie : najnowsze piosenki, monologi,
kuplety, żarty kabaretowe. – Warszawa : skł. gł.
W. Klimowicz, 1922 (Warszawa : „Wszechczas”). –
16 s. : il. ; 16 cm.

BUW 93218

Jak we śnie : walc-Boston. – [Warszawa] : F. Grąb-
czewski i I. Rzepecki, [ca 1924] (Warszawa : Druk.
Społeczna Stow. Robotników Chrz.). – [4] s. : il. ;
21 cm. – ([Nuty Miniaturowe] ; nr 200)

Na fort.
Od wyd. nast. różni się wykazem serii oraz układem

graficznym na s. 1.
BN 93219

Jak we śnie : walc-Boston. – [Warszawa] : F. Grąb-
czewski i I. Rzepecki, [ca 1924] (Warszawa : Druk.
Społeczna Stow. Robotników Chrz.). – [4] s. : il. ;
21 cm. – ([Nuty Miniaturowe] ; nr 200)

Na fort.
Od wyd. poprz. różni się wykazem serii oraz ukła-

dem graficznym na s. 1.
BN 93220

Jak winno się oceniać wartość oleju smar-
nego? / Vacuum Oil Company S.A. Czechowice,
Warszawa. Wydział Techniczny. – [Warszawa] :
„Praca” F. Bogucki, 1927. – 7, [1] s. ; 28 cm. – (Wia-
domości Techniczne Ogólne ; nr 3)

93221

Jak winszować / [zebr. i ułożył] F. Mirandola. –
Lwów : Merkur, 1929. – [4], 154, [4] s. ; 22 cm.

Na okł. podtyt. : zbiór powinszowań imieninowych,
noworocznych i okolicznościowych. Aut. zbioru pod
pseud., nazw. aut: Franciszek Pik.

BN, BUP 93222

Jak Wojciechowa dobre i nośne kury hodowała :
(opowiadanie). – Warszawa : Red. „Oświaty”,
1901 (s.l. : Druk. Kancelarji Warszawskiego Je-
nerał-Gubernatora). – 15 s. : il., 20 cm.

Bezpł. dod. do: Oświata.
93223
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Jak wojna przyszła do Ameryki. – Washington :
Komitet Informacji Publicznej, 1917. – 50 s.

93224

Jak wolni myśliciele pojmują „Boga”?. – [S.l. :
s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Wydawnicza). – 6,
[2] s. ; 18 cm.

[Przedr.]: Wolnomyśliciel Polski. [Warszawa R. 8]:
1935 nr 33.

Opis wg nagł.
Gr 10
BN 93225

Jak współpracować z „Dobrą Prasą”?. – Płock :
„Dobra Prasa”, 1933 (Płock : „B-cia Detrycho-
wie”). – 15, [1] s. ; 17 cm.

Bezpłatnie
BJ 93226

Jak wybierać radnych miejskich : regulamin wy-
borczy do rad miejskich : (rozporządzenie z dnia
30 marca 1934 roku) / wstęp i kalendarz wybor-
czy oprac. Stanisław Dąbrowski. – Warszawa : F.
Hoesick, 1934 (Warszawa : P. Pyz). – 55, [1] s. ;
20 cm.

3000 egz.
BN, BUW 93227

Jak wychować gospodarskiego konia / Wydaw-
nictwo Wileńskiej Izby Rolniczej. – Wilno : [s.n.],
1935 (Wilno : „Znicz”). – 23 s. : il. ; 17 cm. – (Bibl-
joteka Gospodarza ; nr 14)

Opis wg okł.
10000 egz.
BN, BUW 93228

Jak wychować gospodarskiego konia / Wydaw-
nictwo Wileńskiego Towarzystwa Organizacyj i
Kółek Rolniczych. – Wilno : [s.n.], 1939 (Wilno :
Polska Spółka Drukarzy). – 23 s. : il. ; 17 cm. –
(Bibljoteka Gospodarza ; nr 14)

Opis wg okł.
Gr 5
BN 93229

Jak wychować zdrowe dziecko / oprac. przez
Ligę Czerwonych Krzyży ; w tł. J. Suffczyńskiej. –
Warszawa : Zarząd Główny P.C.K., 1933 (War-
szawa : P. Pyz). – 40 s. : tab. ; 17 cm.

Stanowi cz. 1.
Tyt. oryg.: Conseils aux jeunes mères.
Cz. 2 zob. t. uzup.: Dzierzkowski, Tadeusz: Dziecko

w wieku przedszkolnym (od 2 do 7 lat).
20000 egz.
BN, BUW 93230

Jak wychowywać? : bibljoteczka dla rodziców
i wychowawców. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
-Atlas, [1933] (Lwów : Książnica-Atlas). – [8] s.,
leporello ; 14 cm.

93231

Jak wygląda autonomia polska?. – [S.l. : s.n.,
1921]. – 8 s. ; 21 cm.

Niemiecka broszurka plebiscytowa w jęz. polskim.
BUW, KMT 93232

Jak wygląda czeska wolność i swoboda?. – [S.l. :
s.n., 1919] (Cieszyn : K. Prochaska). – 13 s. ; 20 cm.

20000 egz.
BN, BŚ, BUW 93233

Jak wygląda dorobek Ko-operatywy Piekarskiej
w Detroit, Mich. = The Union Co-operative Ba-
kery Detroit, Mich. – [S.l. : s.n., 1921] (Detroit
Mich. : Int. Publ. Ass’n.). – [12] k. : il. ; 15 cm.

BN 93234

Jak wygląda polski raj. – [S.l. : s.n., non ante
1919, non post 1920]. – 14 s. ; 24 cm.

Czeska broszura plebiscytowa w jęz. polskim.
93235

Jak wygląda prywatny zakład naukowy w po-
siadaniu niepowołanej jednostki. – Stryj : Koło
Towarzystwa Nauczycieli Szkół Wyższych, 1918
(Stryj : O. Müller). – [2], 14 s. ; 22 cm.

BJ 93236

Jak wyjechać do Brazylji i Argentyny. – War-
szawa : [s.n., 1925] (Warszawa : „Nasza Druk.”). –
15, [1] s.

93237

Jak wypełniać ankietę pracowniczą Spółdziel-
czego Instytutu Naukowego. – [Warszawa : Spół-
dzielczy Instytut Naukowy, 1935] (Warszawa : F.
Wyszyński). – 6, [2] s. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
300 egz.
BJ, BUW 93238

Jak wystawiać weksle. – [S.l. : s.n., 1929] (Kra-
ków : Druk. Mieszczańska). – 19 s. ; 13 cm.

93239

Jak zabezpečiti sob̀ı pašu na c̀ılij r̀ık. – L’v̀ıv : Kra-
jeve Gosp. T-va „Silskij Gospodar”, 1938 (L’v̀ıv :
Druk. Naukovego Tovaristva ı̀m. Ševčenka).). –
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69 s. : rys., tab. ; 17 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka „S̀ıl’s’kogo
Gospodarja” ; č. 147)

Alf. ukr.
BN 93240

Jak zabezpečitis’ u pomı̀čnič̀ı gnöı. – [S.l.] : So-
juz R̀ıl mničich Gurtk̀ıv Vojev̀ıdstva Volin’s’kogo,
1928 (Łuck : Druk. Państwowa). – 24 s., 1 tabl. :
rys., tab. ; 22 cm.

Alf. ukr.
7000 egz.
BN, BUW 93241

Jak zabezpieczyć przyszłość swojej rodziny?. –
Kraków : nakł. i dr. W. L. Anczyc, 1914. – [16] s. :
rys., tab. ; 20 cm.

Opis wg okł.
BJ 93242

Jak zachęcić cudzoziemców do zwiedzania na-
szego kraju?. – Kraków : Krajowy Związek Tury-
styczny, 1907 (Kraków : A. Ripper). – 13 s. ; 16 cm.

BJ 93243

Jak zachować zdrowie : ochrona przed choro-
bami zakaźnemi, pielęgnowanie chorych i ran-
nych, poradniki higjeniczne i lekarskie. – War-
szawa : M. Arct, cenz. 1907 (Warszawa : M. Arct). –
7, [1] s. ; 17 cm.

BUW 93244

Jak zakladati ı̀ vesti d̀ıtoč̀ı sadki : (̀ınstrukc̀ıja). –
L’v̀ıv : Golovna Uprava „R̀ıdnöı Školi”, 1932
(L’v̀ıv : Druk. „Promislu Grafičnogo”). – 15, [1] s. ;
18 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
BN, KMT 93245

Jak założyć i prowadzić Koło P.S.L. „Wyzwole-
nie” / P.S.L. „Wyzwolenie”. – [S.l. : s.n., 1927] (War-
szawa : Zakł. Graf. Prac. Druk.). – 8 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BUW 93246

Jak założyć Ogród Jordanowski? / Centralne
Towarzystwo Ogrodów Jordanowskich. – [War-
szawa : s.n.], 1936 ([Warszawa : Druk. Ban-
kowa]). – 7 s. : il. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 93247

Jak założyć spółdzielnię mleczarską. – War-
szawa : Związek Rewizyjny Polskich Spółdzielni
Rolniczych, 1928. – 25 s.

93248

Jak założyć spółdzielnię mleczarską? : wska-
zówki dla zakładających spółdzielnie mleczar-
skie / oprac. przez Związek Rewizyjny Pol-
skich Spółdzielni Rolniczych. – Warszawa : Zwią-
zek Rewizyjny Pol. Spółdzielni Rolniczych, 1924
(Warszawa : W. Piekarniak). – 26 s. : tab. ; 19 cm.

BJ 93249

Jak założyć spółdzielnię mleczarską? : wska-
zówki dla zakładających spółdzielnie mleczar-
skie / oprac. przez Związek Rewizyjny Polskich
Spółdzielni Rolniczych w Warszawie. – War-
szawa : Związek Rewizyjny Polskich Spółdzielni
Rolniczych, 1925 (Warszawa : Druk P.K.O.). –
32 s. : tab. ; 19 cm.

2000 egz.
BUW 93250

Jak założyć spółdzielnię mleczarską : wska-
zówki dla zakładających spółdzielnie mleczar-
skie / oprac. przez Związek Rewizyjny Polskich
Spółdzielni Rolniczych w Warszawie. – War-
szawa [etc.] : Związek Rewizyjny Polskich Spół-
dzielni Rolniczych, 1927 (Warszawa : Zakł. Graf.
Prac. Dr.). – 32 s. : tab. ; 20 cm.

2000 egz.
BUW 93251

Jak założyć spółdzielnię zdrowia? : wskazówki
dla organizatorów / Związek Spółdzielni Rol-
niczych i Zarobkowo-Gospodarczych R.P., War-
szawa. Referat Spółdzielni Zdrowia. – [War-
szawa : s.n., 1937] (Warszawa : S. Niemiry Syn). –
20 s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUW 93252

Jak założyć spółdzielnię zdrowia? : wskazówki
dla organizatorów / Związek Spółdzielni Rol-
niczych i Zarobkowo-Gospodarczych R.P., War-
szawa. Referat Spółdzielni Zdrowia. – [War-
szawa : s.n., 1939] (Warszawa : „Kolumna”). – 19,
[1] s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
BN 93253

Jak założyć straż ogniową. – Kowel : Oddział
P.D.U.W. [Polskiej Dyrekcji Ubezpieczeń Wzajem-
nych], 1926 (Kowel : Druk. Polska). – 8 s. ; 21 cm.

300 egz.
BUW 93254

40



POZ. 93269 JAK

Jak założyć Szkolną Kasę Oszczędności przy Ka-
sie Stefczyka. – Lwów : Patronat Spółdzielni Rol-
niczych, 1928 (Lwów : Druk. „Patronatu”). – 8 s. :
tab. ; 23 cm.

BJ, KMT 93255

Jak założyć własną spółdzielnię : podręcznik dla
władz i członków spółdzielni : statut, regulamin i
przepisy. – Warszawa : Centrala Kredytowa Spół-
dzielni Pracowników Umysłowych Spółdzielni,
1928 (Warszawa : L. Bogusławski). – 25, [1] s. ;
20 cm.

93256

Jak zaopatrzyć się w nawozy pomocnicze. – War-
szawa : Państ. Bank Rolny, [1928] (Toruń : Pomor-
ska Druk. Rolnicza). – 24 s. : rys., tab. ; 23 cm.

BN, BUP, BUW 93257

Jak zapewnić należyte współdziałanie uzbro-
jenia i betonu?. – Warszawa : [s.n.], 1939 ([War-
szawa] : „Drukprasa”). – 8 s. : rys. ; 29 cm.

Odb.: Cement. 1939 nr 1.
BJ, BN 93258

Jak zapewnić sobie lepsze jutro?. – Warszawa :
J. Dzierżanowski, [1937] (Gniezno : „Lech”). – 14,
[2] s. : tab. ; 16 cm.

Wiadomość o r. wyd. podana pieczątką na s. 16.
BN 93259

Jak zapobiega się wybuchom gazów w ko-
palniach / wolny przekł. [Witolda Sławińskiego]
z wydaw. Urząd Badań Bezpieczeństwa w Gór-
nictwie w Anglii [w serii] Co Każdy Górnik Wie-
dzieć Powinien nr 3 ; Instytut Spraw Społecz-
nych. – Warszawa : [s.n.], 1936 ([Warszawa] : „Na-
sza Druk.”). – [4], 31, [1] s. : il., wykr. ; 24 cm. –
(Sprawy Bezpieczeństwa i Higieny Pracy ; nr 27)

Tyt. równol.: How some firedamp explosions are pre-
vented. Broszura przystosowana do warunków pol-
skich przy pomocy Czesława Jakóbkiewicza.

2100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93260

Jak zapobiegać pożarom? : jak walczyć z po-
żarami? : praktyczne wskazówki dla strażaków
i ludności. – [Warszawa] : Wydział Wydawni-
czy Związku Straży Pożarnych R.P., [1939] ([War-
szawa] : W. Piekarniak). – 160 s. : il., rys., tab. ;
23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 93261

Jak zapobiegać pożarom w miastach, miastecz-
kach i po wsiach? : instrukcya ostrożności ognio-
wej dla mieszkańców kraju. – Kraków : Wydaw.
„Więcej światła”, 1912 (Kraków : Druk. Związ-
kowa pod zarz. A. Szyjewskiego). – 16 s. ; 23 cm.

Hal. 80
93262

Jak zarejestrować statut spółdzielni po uzgod-
nieniu z Ustawą o spółdzielniach / Związek Re-
wizyjny Polskich Spółdzielni Rolniczych, War-
szawa. – [Warszawa : s.n., 1921] ([Warszawa] :
Druk. Rolnicza). – 8 s. ; 16 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BUW 93263

Jak zasnuvati Kooperativnu Kasu Stefčika / Re-
viz̀ıjnij Sojuz Pol’s’kich R̀ıl’ničich Kooperativ u
Varšav̀ı. Volins’ka Okruga v Luc’ku. – Łuck : [s.n.],
1927 ([Łuck] : Druk. Państwowa). – 29 s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
BN, BUW 93264

Jak zasnuvati Kooperativu v rajoni Luc’kogo
Okr. Sudu. – [S.l. : s.n., 1928] ([Łuck : F. Richter]). –
10, [1] s. ; 16 cm.

Alf. ukr.
93265

Jak zawsze zwalczać drożyznę : (kilka wskazó-
wek ku rozwadze rodaków). – Warszawa : „Po-
lak-Katolik”, 1911 ([Warszawa] : Polak-Katolik). –
15 s. ; 20 cm. – (Czytelnia Polaka-Katolika)

1000 egz.
BUW 93266

Jak zbierać, chronić i wykorzystywać miejscowe
nawozy / Komisarjat Ludowy Rolnictwa USRR. –
Kijów ; Charków : Państ. Wydaw. Mniejszości Na-
rodowych USRR, 1936 ([Kijów] : 9 Poligr. F-ka
UPKPT). – 67, [4] s. ; 15 cm.

93267

Jak zbrodniarz zamordował ojca, matulkę i sied-
mioletnią kochaną córkę : (zdarzenie praw-
dziwe). – Biała Podlaska : F. Błachowicz, [1928]
([Biała Podlaska] : „Druk. Polska”). – 4 s. ; 18 cm.

93268

JAK zbudować dom ludowy w Warszawie (wyd.
anon.) zob. Radlińska, Helena

Jak zbudować odbiornik radjowy : opis budowy
taniego odbiornika detektorowego : zainstalowa-
nie i obsługa odbiornika. – Warszawa : „Ra”, [non
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ante 1927] ([Warszawa] : „Polska Zjednoczona”). –
24 s. : rys., tab. ; 17 cm. – (Bibljoteczka Radjowa ;
nr 1)

Gr 30
BJ, BN 93269

Jak zbudować samemu kajak turystyczny
sztywny (dyktowy) jedno i dwuosobowy : pod-
ręcznik dla amatorów ze wskazówkami i licznemi
rysunkami w tekście / oprac. Tadeusz Boncler [et
al.]. – Warszawa : T. Boncler, 1933 ([Warszawa] :
Salezjańska Szkoła Graf.). – 29 s. : rys., tab. ; 24 cm.

Przedmowa B. Lubasińskiego.
2000 egz.
Zł 1
BN, BUP, BUW 93270

Jak zdobyć chleb, pracę dla mas pracujących /
Polska Partja Socjalistyczna. – Warszawa : [s.n.],
1932 ([Warszawa] : Druk. „Robotnika”). – 7, [1] s. ;
21 cm.

Gr 10
BN, BUW 93271

Jak zdobyć i zachować zdrowie?. – Sosnowiec :
Fabryka Przetworów Owsianych „Owsianka”,
[1934] (Sosnowiec : „Expres Zagłębia”). – 15, [1] s.
: rys. ; 23 cm.

BJ 93272

Jak zelektryfikować radjoodbiornik? / Polskie
Zakłady Croix, Warszawa. – Warszawa : [s.n.,
1930] ([Warszawa] : „Royal”). – 16 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
93273

Jak zestawiać bilanse w przedsiębiorstwach
handlowych : (z uwzględnieniem przepisów
podstawowych / Rzeczoznawcy-Buchalterzy
w Warszawie. – Warszawa : „Rój”, [1925] ([War-
szawa] : „Druk. Polska”). – 16 s. ; 14 cm. – (Porad-
nik Buchaltera : praktyczne rady i wskazówki ;
nr 2)

Gr 80
BUW 93274

Jak zgłaszać roszczenia o świadczenia emery-
talne pracowników umysłowych w wypadkach:
inwalidztwa, choroby, osiągn. wieku starczego,
zamążpójścia i opuszcz. zatrudn., śmierci. – Po-
znań : Związek Zawodowy Pracowników Ubez-
pieczeń Społecznych w Polsce. Oddział w Pozna-
niu, 1935 ([Poznań] : Druk. Mieszczańska). – 20 s. ;
17 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
BN, BUP 93275

Jak znaleziono zgubioną owcę. – Łódź : F. Stet-
tler, [19]32 ([Łódź] : „Kompas”). – 7, [1] s. ; 18 cm.

Broszura treści religijnej, posiada nr 15.
10000 egz.
BN 93276

Jak zorganizować gromadę zuchów? / Związek
Harcerstwa Polskiego. Główna Kwatera Harce-
rzy. Wydział Zuchów. – Katowice : „Na Tropie”,
1933 ([Katowice] : Druk. „Śląska”). – 27, [2] s. ;
15 cm.

BJ, BN, BUW 93277

Jak zorganizować gromadę zuchów? / Związek
Harcerstwa Polskiego. Główna Kwatera Harce-
rzy. Wydział Zuchów. – Wyd. 2. – Katowice : „Na
Tropie”, 1934 ([Katowice] : Druk. „Śląska”). – 28,
[1] s. ; 16 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 93278

Jak zorganizować i przeprowadzić konkurs
dobrego czytania książki. – Warszawa : Cen-
tralny Komitet do Spraw Młodzieży Wiejskiej
przy Związku Izb i Organizacyj Rolniczych, 1937
([Warszawa] : Druk. Społeczna). – 20 s. : tab. ;
23 cm. – (Biblioteczka Oświatowa ; nr 7)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93279

Jak zorganizować i załatwić zbiorowe ubezpie-
czenia ziemiopłodów od gradobicia w P. Z. U. W. /
[Powszechny Zakład Ubezpieczeń Wzajemnych.
Dział Gradowy]. – [S.l. : s.n.], 1939 (Warszawa : J.
Śliwiński i S. Źółkowski). – [2], 10 s. ; 17 cm.

BJ 93280

Jak zorganizować pracę stacyj maszynowo-kon-
nych w kolektywach / przekł. Śnieżniakówny ;
Vsesojuznyj Sojuz Selsko-Chozjajstvennych Kol-
lektivov. [Centrala Kolektywów ZSRR (Kołchoz-
centr)]. – Moskwa : Centralne Wydaw. Ludów
ZSRR, 1930 (Moskva : Knižnaja F-ka Centrizdata
Narodov SSSR). – 19, [1] s. ; 22 cm.

3000 egz.
Kop. 8

93281

Jak zorġaǹızuvati j perevesti zb̀ırne obe-
zpečennja zemleplod̀ıv v̀ıd gradu v Z. Z. V. O.
/ Zagal’ne Zavedennja Vzäımnich Obezpečen’.
Gradovij Vı̀dd̀ıl. – [S.l. : s.n., 1938] (L’v̀ıv : Druk.
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POZ. 93297 JAK

Naukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka). – 12 s. :
tab. ; 17 cm.

Alf. ukr.
BN 93282

Jak zorientować się w wyrobach włókienni-
czych?. – Leszczków : [s.n., 1939] (Warszawa :
W. Czajkowski). – 11, [1] s. ; 17 cm.

2000 egz.
BJ, BN 93283

Jak zostać agentem ubezpieczeniowym i osią-
gnąć sukces w tym zawodzie?. – Warszawa :
Bibljoteka Ubezpieczeniowa „Vitalis”, 1929 (War-
szawa : „Zjednoczeni Drukarze”). – 15, [1] s. ;
23 cm. – (Bibljoteka Ubezpieczeniowa „Vitalis” ;
nr 1)

Nadtyt.: Przewodnik dla adeptów i agentów. Opis
wg okł.

3000 egz.
Zł 1
BN, BUW 93284

Jak zostać atletą : samouczek praktyczny. – War-
szawa : „Księgopol”, [1934] ([Warszawa] : „Pol” :
[na okł.] „Stylus”). – 16 s. : rys. ; 21 cm. – (Bibljo-
teka Siły i Sportu / pod red. N. Dobrzyńskiego)

2000 egz.
BN 93285

Jak zostać dobrą służącą : rady i wskazówki. –
Łódź : A. Zoner, [1909] (Łódź : A. Zoner). – 20 s.

Kop. 20
93286

Jak zrobic’, kab ljudzjam stalo dobré na s’veci /
Vydan’ne Pol’skoj Partyi Socyalistyc̆noj u Litve. –
L’ondyn : print. and publ. J. Kaniowski, 1903. –
[2], 13 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
Alf. białorus.
BJ, BN 93287

Jak zrobić dobry interes?. – Kielce : [s.n.], 1920
(Kielce : „Jedność”). – 8 s.

93288

Jak zwalczać bolszewizm?. – [Warszawa] :
„Orzeł”, [1921] (Warszawa : Druk. Literacka). –
12 s. ; 15 cm. – (Przeczytaj i Daj Innym do Prze-
czytania! [Warszawa] ; nr 2)

2000 egz.
BUW 93289

Jak zwalczać kryzys. – Poznań : Katolickie
Stowarzyszenie Mężów, 1938 ([Poznań] : Druk.

i Księg. św. Wojciecha). – 6 s. ; 24 cm. – (Drogo-
wskazy : biblioteka KSM ; nr 1)

3000 egz.
BN, BŚ, BUP, KMT 93290

Jak zwiększyć pewność użycia i wartość gospo-
darczą samochodu? / [Vacuum Oil Company S.
A., Czechowice-Warszawa]. – Warszawa : [s.n.,
1931] ([Warszawa] : E. i K. Koziańscy). – [28] s. ;
21 cm.

93291

Jak žyvecca u Saveck̀ım Sajuze : z l̀ıstou rabočych
ı̀ sjaljan Saveckaj Belarus̀ı da pracounych Zach.
Belarus̀ı / Kamuǹıst. Partyja Pol’̌sčy. (Sekcyja
Kamuǹıst. Intěrnacyjonala) ; Kamuǹıst. Partyja
Zach. Belarus̀ı. – Vı̀l’nja : [s.n.], 1931. – 48 s.

Alf. białorus.
93292

Jak žyvuc’ sjaljane-kalgas’ǹık̀ı u Saveck̀ım Sa-
juze?. – Vı̀l’nja : [s.n.], 1933. – 62, [2] s.

Alf. białorus.
93293

Jak Żyd uczył syna szachrować : komedyjka w
dwóch odsłonach. – Stevens Point, Wis. : [s.n.],
1915 (Stevens Point, Wis. : Bracia Worzałłowie). –
16 s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
BN 93294

Jak żyją i pracują włókniarze : Łódź-Iwanowo-
-Wozniesiensk. – [Warszawa] : Komitet Centr. Ko-
munist. Partji Polski, [1930]. – 15, [1] s. ; 22 cm.

93295

Jak żyje się w Związku Radzieckim : z listów ro-
botników i chłopów Białorusi Radzieckiej do pra-
cujących Białorusi Zach. / Komunistyczna Partja
Polski. (Sekcja Międzynarodówki Kom.) ; Kom.
Partja Białorusi Zach. – Wilno : [s.n.], 1931. – 47,
[1] s. ; 12 cm.

Opis wg okł.
Gr 20

93296

Jak żył i co robił Tadeusz Kościuszko 1746-1817 :
w 90-tą rocznicę zgonu. – Warszawa : T. H. Na-
sierowski, 1907 ([Warszawa] : J. Sikorski). – [4] s. :
il. ; 42 cm.

Il.: T. Maleszewski.
Gr 10, kop. 5
BN 93297
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JAK POZ. 93298

Jak żywić świnie na bekony? / Polski Związek
Bekonowy, Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1933]
([Warszawa] : „A. B. C.”). – 7, [1] s. ; 19 cm.

93298

Jak żywić świnie na bekony? / Polski Związek
Bekonowy, Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1933]
([Warszawa] : Druk. Artystyczna). – 7, [1] s. : il. ;
20 cm.

BJ, BN 93299

Jak żywić świnie na bekony? / Polski Związek
Bekonowy, Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1934]
([Warszawa] : T-wo Polskiej Macierzy Szkolnej). –
7, [1] s. : il., tab. ; 20 cm.

15000 egz.
BN 93300

Jak żywić świnie na bekony? / Polski Związek
Eksporterów Bekonu i Artykułów Zwierzęcych,
Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1937] ([Warszawa] :
Druk. Gospodarcza). – 7, [1] s. : il., tab. ; 21 cm.

15000 egz.
BN 93301

Jaka polityka gospodarcza może wyprowadzić
nas z kryzysu / Centralny Związek Polskiego
Przemysłu, Górnictwa, Handlu i Finansów. –
Warszawa : [s.n.], 1926 ([Warszawa] : A. Michal-
ski). – 27 s. ; 31 cm.

BJ, BN, BUW 93302

JAKACKI, Stanisław
Podręcznik informacyjny dla służby stacyjnej
i pociągowej / zebr. i ułożył Stanisław Jakacki. –
Wilno : [s.n.], 1926 (Grodno : B-cia Mejłacho-
wicz). – 84 s. : tabl. ; 15 cm.

4000 egz.
BJ, BUW 93303

Jakaż jest twoja nadzieja?. – Elberfeld : R. Broc-
khaus, [non ante 1901] (Diesdorf by Gäbersdorf :
Buchdr. der Schreiberhau-Diesdorfer Rettung-
sanstalten). – [4] s. ; 19 cm.

Ponad w nagł.: N. 52. Opis wg nagł.
93304

Jaką chcemy mieć Polską YMCA : krytyka kon-
strukcyjna obecnego stanu rzeczy wraz z pro-
jektem organizacyjnym : praca zbiorowa. – War-
szawa : Związek Czarno-Żółty Polskiej YMCA,
[1933] ([Warszawa] : Druk. Artystyczna). – 37,
[2] s. ; 15 cm.

500 egz.
BN, BUP, BUW 93305

Jaką każda kobieta być powinna. – [Warszawa :
Red. „Kobiety”, 1912] (Warszawa : J. Kamiński). –
11, [1] s. ; 22 cm.

2000 egz.
BUW 93306

Jaką metodą się leczyć : podług d-ra W. Klima-
szewskiego i innych lekarzy przyrodniczych. –
Berlin : „Przewodnik Zdrowia”, 1906. – 25 s.

Odb.: Przewodnik Zdrowia.
Kop. 25

93307

Jaką powinna być rodzina chrześcijańska?. – Po-
znań : Naczelny Instytut Akcji Katolickiej, [1935]
(Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). – 6 s. ;
26 cm. – (Szkoła Czynu. Wykłady z Dziedziny
Akcji Katolickiej / [pod red. Stanisława Brossa] ;
nr 33)

5000 egz.
Gr 10
BN, BUP 93308

Jaką religię przyjęli Rusini za księcia Włodzimie-
rza?. – Kraków : J. Baranowski, [1906] (Kraków :
W. L. Anczyc). – 4 s. ; 26 cm. – (Odpowiedzi Ka-
tolickie ; nr 6)

Opis wg nagł.
Wyd. w jęz.: ros. zob. Kakuju věru prinjali Russk̀ıe

pri knjazě Vladimı̀rě?; ukr. zob. poz. 93611.
BJ 93309

JAKER
Wen a Jid iz gewen ejn nak

¯
t kinig iber Pojln / Jo-

jqer. – Wilne : „Naje Jidǐse Folksšul”, 1928 (Wilno :
Notes i Szwajlich). – 20 s. ; 16 cm. – (Bibljotek
„Grininke Bejmelek

¯
” / red. fun Š. Bastomski =

Biblioteka „Grininke Bojmełech” / red. przez S.
Bastomskiego)

Tyt. równol.: Żyd, który był królem polskim przez
jedną noc / Jaker.

Jid.
1000 egz.
BN 93310

Jaki ma być, żołnierzu, twój stosunek do współ-
towarzyszy?. – Poznań : Księg. św. Wojciecha,
1915. – 8 s. – (Listy do Żołnierzy ; nr 2)

93311

Jaki ojciec, taki syn : zdarzenie prawdziwe. –
Częstochowa : Red. „Dzwonka Częstochow-
skiego”, 1912 (Warszawa : Druk. Polska). – 64 s. ;
17 cm. – (Biblioteka Domowa)

1800 egz.
BUW 93312
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POZ. 93327 JAKIE

Jaki posiew, takie żniwo / z niem. przetł. J.
Mard. – New Britain : L. Bójnowski, 1909. – I,
88 s.

93313

Jaki zawód obrać? : do jakiej szkoły wstąpić? :
poradnik dla dziewcząt uwzględniający głów-
nie warunki Wilna i ziemi wileńskiej. – Wilno :
Poradnia Zawodowa dla Dziewcząt Wileńskiego
Koła Służby Obywatelskiej, 1929 (Wilno : „Lux”).
– 19 s. ; 17 cm.

1200 egz.
BN 93314

Jakich obywateli potrzebuje Polska. – [Byd-
goszcz] : „Antikom”, [1920]. – 10 s. ; 15 cm. –
(Przeczytaj i Daj Innym do Przeczytania! ; nr 8)

BJ, BN 93315

Jakich obywateli potrzebuje Polska. – [Byd-
goszcz] : „Antikom”, [1920]. – 8 s. ; 15 cm. – (Prze-
czytaj i Daj Innym do Przeczytania! ; nr 8)

Opis wg okł.
BN, BUP 93316

Jakie choroby leczy się w Lubieniu Wielkim?. –
Lwów : [s.n.], 1932 (Lwów : Piller-Neumann). –
8 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
BN 93317

Jakie drogi prowadzą do potęgi gospodarczej
Polski : wykorzystaj bogaty materjał!. – War-
szawa : Wydział Szkolny Ligi Samowystarczal-
ności Gospodarczej, 1930. – 15 s. : tab. ; 22 cm. –
(L. S. G. ; [nr] 1)

BN, KMT 93318

JAKIE korzyści przyniesie obywatelowi pol-
skiemu podpisanie „Pożyczki Odrodzenia” (wyd.
anon.) zob. Sikora, Wincenty

Jakie korzyści przynosi znajomość obcych języ-
ków?. – Katowice : Instytut Obcych Języków J.
Stanisławskiego, [post 1925]. – 16 s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
BJ 93319

Jakie korzyści przynoszą rolnikowi stowarzysze-
nia rolnicze?. – Warszawa : Red. „Gazety Gospo-
darczej”, 1925. – 48 s.

Odb.: Kalendarz Gospodarczy.
93320

Jakie lampki stosować w odbiornikach / w oprac.
red. „Radjo-Amatora Polskiego”. – Warszawa :
„Wydaw. Radjowe”, 1928 ([Warszawa] : „Praca”
F. Bogucki). – 32 s. : rys., tab., wykr. ; 21 cm.

Zł 1
BUW 93321

Jakie ma obowiązki Polak-Katolik przy nadcho-
dzących wyborach? : praktyczne uwagi i prze-
strogi z uwzględnieniem nowej ustawy wybor-
czej. – Kraków : [s.n.], 1907 (Kraków : A. Koziań-
ski). – 48 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
10000 egz.
Hal. 6
BJ 93322

Jakie ma obowiązki Polak-Katolik przy nadcho-
dzących wyborach? : praktyczne uwagi i prze-
strogi z uwzględnieniem nowej ustawy wybor-
czej. – Wyd. 3. – Kraków : [s.n., 1907] (Kraków :
A. Koziański). – 48 s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
Hal. 6
BN 93323

Jakie mleko pić należy / Drugie Warszawskie Zie-
miańskie Towarzystwo Mleczarskie, Warszawa. –
[Warszawa : s.n., 1915] ([Warszawa] : Druk. „Ga-
zety Rolniczej” W. Musielewicz). – 8 s. ; 14 cm.

BUW 93324

Jakie narodowości, jakie ziemie i bogactwa
mamy w Polsce. – Kraków : S.K.L., [1921] ([Kra-
ków] : Druk. „Prawdy” pod zarz. S. Zbika). – 15
s. ; 16 cm.

Wiadomość o r. wyd. podana pieczątką na s. 1.
1000 egz.
BJ, BUW 93325

Jakie są przyczyny naszej biedy i jak się jej po-
zbyć?. – Warszawa : [Centr. Tow. Rolnicze], 1919
([Warszawa] : J. Świętoński). – 15 s. ; 22 cm.

12000 egz.
BJ, BN, BUW 93326

JAKIE są u nas stronnictwa i czego chcą (wyd.
anon.) zob. Jabłonowski, Władysław (1865-1956)

Jakie ulgi kredytowe i podatkowe przysługują
rolnikowi? / Wojewódzkie Biuro do spraw Finan-
sowo-Rolnych w Wilnie. – [Wilno : s.n.], 1933
([Wilno] : J. Zawadzki). – 16 s. ; 23 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
3000 egz.
BN 93327
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JAKIE POZ. 93328

Jakie wyniki otrzymali rolnicy na surofosfacie? /
Miejska Wytwórnia organiczno-fosforowego na-
wozu pomocniczego „Surofosfat Radom” w Ra-
domiu. – [Radom : s.n., 1930] (Warszawa : „Re-
noma”). – 12 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
93328

Jakiego chcesz rządu, robotniku i chłopie?. –
[S.l. : Komunistyczna Partia Polski, 1929]. – 11,
[1] s.

93329

Jakiego chcesz wyjścia z kryzysu robotniku
i chłopie? / Komunistyczna Partja Polski. (Sek-
cja Międzynarodówki Komunistycznej). – War-
szawa : Komitet Centralny Komunistycznej Partji
Polski, 1931. – 15, [1] s. ; 16 cm.

93330

Jakiego porządku społecznego pragnie katoli-
cyzm? : (pogadanka na zebrania ogólne w paź-
dzierniku 1938 r.). – [Tarnów : Instytut Akcji Ka-
tolickiej, 1938]. – 4 s. ; 27 cm.

Nadtyt.: Katolickie zasady społeczne podstawą so-
cjalnej przebudowy świata. Opis wg nagł.

BJ, BN 93331

Jakiej potrzeba nam szkoły? : z prac Towarzy-
stwa Pedagogicznego / Związek Tow. Samopo-
mocy Społecznej. – Warszawa : Towarzystwo Pe-
dagogiczne, 1905 (Kraków : Druk. Narodowa). –
48 s. : tab. ; 19 cm.

Kop. 30
BJ, BN, BUW 93332

JAKIEL, Albin (1900-1944)
O dalszem kształceniu się nauczycieli / Albin Ja-
kiel. – Stanisławów : Komitet Nauczycielski, 1928
(Sanok : F. Patała). – 59 s. ; 24 cm.

2000 egz.
BN 93333

JAKIEL, Albin (1900-1944)
La réforme scolaire polonaise / [Albin Jakiel]. –
Genève : Bureau International d’Éducation, 1934
(Liège : G. Thone). – 38, [3] s., 1 tabl. ; 24 cm. – (Pu-
blications du Bureau International d’Éducation.
Série de Monographies Nationales ; nr. 36)

Nazw. aut. pod przedm.
Fr 1.50
BN, BUP, BUW 93334

JAKIEL, Albin (1900-1944)
Le travail par équipes à l’école / par Albin Jakiel.
– Lyon : [s.n.], 1935 (Lyon : Bosc Frères, M. & L.
Riou). – 246 s. : tab. ; 25 cm.

Dysertacja.
BJ 93335

JAKIEL, Stanisław (1882-1945)
Handel i przemysł polski / Stanisław Jakiel. – Chi-
cago : Ekonomia A. T. G. K., 1919. – 25, II s.

93336

Jakim olejem należy smarować samochód?. –
[S.l. : s.n., 1930] (Częstochowa : B. Święcki). – 23 s. ;
22 cm.

Opis wg okł.
93337

Jakim" sposobom" ustroili rimsk̀ıi papy uǹıju
v" Galičině?. – Serg̀ıev" Posad" : izd. i tip.
Tr.-Serg̀ıevoj Lavry, 1915. – 4 s. : rys. ; 23 cm. –
(Listok" dlja Galic̀ıi ; nr 18)

Alf. ros.
25000 egz.

93338

Jakim to biskupem jest Kowalski, przywódca Ko-
złowitów. – Warszawa : [s.n.], 1909 ([Warszawa] :
„Polak-Katolik”). – 4 s. ; 22 cm.

2000 egz.
93339

Jakimi byli i są Niemcy dla Polaków : z okazyi
500-letniej rocznicy pogromu grunwaldzkiego. –
[S.l.] : nakł. autora, 1910 (Cieszyn : P. Mitręga). –
24 s. ; 16 cm.

BN 93340

Jakimi środkami działa nieprzyjaciel na wnętrze
kraju i jakie powinno być nasze przeciwdziała-
nie. – Warszawa : Organizacja Przysposobienia
Wojskowego Kobiet, 1939 ([Warszawa] : „Wspól-
nota”). – 7, [1] s. ; 18 cm. – (Materiały dla Prelegen-
tów / Organizacja Przysposobienia Wojskowego
Kobiet ; nr 2)

Opis wg okł.
BN 93341

Jakimi środkami działa nieprzyjaciel na wnętrze
kraju i jakie powinno być nasze przeciwdziała-
nie. – Warszawa : [s.n.], 1939 ([Warszawa] : Wspól-
nota E. Czarnecka). – 7, [1] s. ; 18 cm. – (Materiały
dla Prelegentów / Organizacja Przysposobienia
Wojskowego Kobiet ; nr 2)
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POZ. 93353 JAKIMOWICZ, I.

Opis wg okł.
Na prawach rękopisu.
BN, BUP, KMT 93342

JAKIMIAK, Bolesław (1865-1942)
La legislation polonaise concernant les hopitaux
et son developpement / par Boleslaw Jakimiak. –
Stuttgart : W. Kohlhammer, [1934]. – S. 106-119 ;
29 cm.

Tiré à part: Nosokomeion. [A.] 5: 1934 [nr] 2.
Opis wg nagł.
Streszcz. ang., niem.
BJ, BUW 93343

JAKIMIAK, Bolesław (1865-1942)
Nowa ustawa szpitalna a organizacja zarządu
szpitali / Bolesław Jakimiak. – [S.l. : s.n.], 1932
([Warszawa] : Druk. Koop. Prac. Druk.). – 19 s. ;
23 cm. – (Polskie Towarzystwo Szpitalnictwa ; R.
23 nr 5)

Odb.: Zdrowie. [Warszawa] 1932 nr 3/4.
BŚ 93344

JAKIMIAK, Bolesław (1865-1942)
Organizacya pracy w szpitalach niemieckich / Bo-
lesław Jakimiak. – Warszawa : [s.n.], 1912 ([War-
szawa] : K. Kowalewski). – 48 s.

Odb.: Med[ycyna] i Kron[ika] Lek[arska. R. 47]: 1912
[nr 19, 20, 24, 26].

M 1
93345

JAKIMIAK, Bolesław (1865-1942)
Rozmówki polsko-jugosłowiańskie / ułożył B. J. –
Warszawa : Trzaska, Evert i Michalski, [1930] (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – 37, [2] s. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Jakimiak.
BJ, BN, BUP 93346

JAKIMIAK, Bolesław (1865-1942)
Rozwój, organizacja i stan obecny szpitalnictwa
warszawskiego / Bolesław Jakimiak. – Warszawa :
[s.n.], 1928 ([Warszawa] : Zakł. Graf. „Medy-
cyny”). – 86 s. ; 18 cm.

BN 93347

JAKIMIAK, Bolesław (1865-1942)
Zachodnia granica Polski / Mściwój Łahoda. –
Moskwa : „Gazeta Polska”, 1918 (Moskwa : „Ga-
zeta Polska”). – 80 s., 1 mapa ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Bolesław Jakimiak.
1500 egz.
Rb. 4.50
BN 93348

JAKIMIAK, Bolesław (1865-1942)
Zachodnia granica Polski / Mściwój Łahoda. –
Wyd. 2. – Warszawa : Komitet Obrony Narodo-
wej, 1918 ([Warszawa] : Druk. Literacka). – 87 s.,
1 mapa ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Bolesław Jakimiak.
M 5
BN, BŚ, BUW 93349

JAKIMOV, Ivan Jakimovič (1848- )
Opreděleǹıe vozrasta lošadej / I. Jakimov". –
Varšava : [s.n.], 1901 ([Varšava] : Tip. Varšavskago
Učebnago Okruga). – [2], 126, [1] s. : il., rys., tab. ;
17 cm.

Pril. k": Zapiski Novo-Aleksandr̀ıjskago Instituta
Sel’skago Chozjajstva i Lěsovodstva. T. 14: 1901.

Alf. ros.
Bibliogr.
Rabota udostoena premı̀i Ego Imperatorskago Vyso-

čestva, Velikago Knjazja Dimitr̀ıja Konstantinoviča
Rb. 1.20
BJ, BN, BUW 93350

JAKIMOVEC’KIJ, M.
Mojsej : poema Ìvana Franka / (M. Ja-kij). – L’v̀ıv :
Ukräıns’ka Knigarnja j Antikvarnja, [1928] (Ter-
nop̀ıl’ : A. Salevič). – 38 s. ; 16 cm. – (L̀ıteraturno-
-Kritična B̀ıbl̀ıoteka ; č. 1)

Tyt. okł.: Ivan Franko: Mojsej : (komentar : geneza,
charakteristika, zmı̀st). Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: M.
Jakimovec’kij.

Alf. ukr.
3000 egz.
BJ, BN 93351

JAKIMOVIČ, Ales’ (1904-1979)
Niezwykły niedźwiedź : opowiadanie / A. Jaki-
mowicz ; [per. P. Vakštèjn]. – Mińsk : Wydaw.
Państw. Białorusi, 1935 ([Mińsk] : Druk. im. Sta-
lina). – 53 s., 2 tabl. : il. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Nezvyčajny mjadzvedz’.
3185 egz.
Rb. 1.60

93352

JAKIMOWICZ, I.
Sēp̄er Ke-d

¯
āt
¯

ma(h) la⊂ăśôt
¯
? : brif fun 71 rabonim,

wos iz interesant cu wisn far jedn ejnem / J. Ja-
kimowič. – Bjalistok = Białystok : I. Jakimowicz,
[5]689 1929 (Białystok : M. Prużański). – 36 s. ;
21 cm.

Tyt. równol.: Co trzeba zrobić? : listy 71 rabinów, które
powinny interesować każdego.

Alf. hebr.
93353
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JAKIMOWICZ, Julian
Rzadki przypadek wielopalczastości / J. Jaki-
mowicz ; z Oddziału III Państwowego Szpitala
św. Łazarza w Krakowie. – Lwów : [s.n., 1938]
([Lwów : Piller-Neumann]). – 7 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 17: 1938 nr 23.
Opis wg nagł.
BJ, BN 93354

JAKIMOWICZ, Piotr
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby cał-
kowite-oderwane i mianowane / oprac. i ułożył
Piotr Jakimowicz. – Wilno : Spółka Księgarsko-
-Wydawnicza, 1921 ([Wilno] : J. Zawadzki). – S.
[4], II, 3-130, [1] : rys., tab. ; 21 cm.

BN 93355

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Badania prehistoryczne w województwie ślą-
skim w latach 1937-1938 / przeprowadzili Roman
Jakimowicz, Józef Kostrzewski, Jan Bartys ; Pol-
ska Akademia Umiejętności. – Kraków : Polska
Akademia Umiejętności, 1939 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [4], 80 s., 10 tabl. : rys., mapy ;
30 cm. – (Wydawnictwa Śląskie. Prace Prehisto-
ryczne ; nr 5)

Streszcz. fr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93356

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Badania wstępne na grodzisku w Kuchelniań-
skim Lesie (Grabówce) w powiecie rybnickim /
Roman Jakimowicz. – Kraków : Polska Akademia
Umiejętności, 1935 ([Kraków] : Druk. Uniw. Ja-
giell.). – 32 s., 9 tabl. ; 30 cm.

Odb.: Badania prehistoryczne w województwie ślą-
skiem w r. 1933. - [Kraków, 1935].

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ 93357

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
(Compte rendu provisoire des fouilles de Dawid-
gródek) = Tymczasowe sprawozdanie z wykopa-
lisk w Dawidgródku / R. Jakimowicz. – [Kraków :
s.n., 1938] ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego]). – S. 106-116 ; 24 cm.

Odb.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. [Classe de Philologie,
Classe d’Histoire et de Philosophie]. Cracovie 1937.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93358

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Czaszki i kości długie z kurhanu w Kowarach /
Roman Jakimowicz ; (z Zakładu Antropologicz-
nego Uniwersytetu Jagiellońskiego i Pracowni
Antropologicznej Tow. Nauk. Warsz.). – War-
szawa : [s.n.], 1913 ([Warszawa] : Rubieszewski
i Wrotnowski). – S. [2], 382-388 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 6: 1913 z. 5.

50 egz.
BJ, BUW 93359

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Dawidgródek / Roman Jakimowicz. – Pińsk ;
Dawidgródek : Oddziały Polskiego T-wa Krajo-
znawczego, 1939 ([Pińsk] : Bracia Wilczkowicz). –
45 s. : il., rys. ; 17 cm.

Gr 50
BN, BUW 93360

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Grodzisko pod przełęczą dukielską = (Enceinte
à Dukla, arrond. Krosno) / Roman Jakimowicz. –
[S.l. : s.n.], 1935. – S. 173-174, [3] k. tabl. ; 29 cm.

Nadb.: Wiadomości Archeologiczne. [Warszawa] T.
13: 1935.

Opis wg nagł.
93361

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Jak rozpoznawać i chronić od zniszczenia za-
bytki przedhistoryczne / Roman Jakimowicz. –
Warszawa : Państ. Muzeum Archeologiczne, 1932
([Warszawa] : J. Cotty). – 20 s. : il., rys. ; 24 cm.

Odb.: Służba Nauce.
Opis wg okł.
100 egz.
BN, BUP, BUW 93362

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Jakiemi drogami przyszły monety kufickie do
Polski : (streszczenie) / Roman Jakimowicz. – [S.l. :
s.n., 1925]. – 2 s. ; 23 cm.

IV Zjazd Historyków Polskich w Poznaniu 1925. Sek-
cja 6 [A].

Opis wg nagł.
BN 93363

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Kolonizacja mazowiecka na Rusi w zaraniu dzie-
jów / Roman Jakimowicz. – [S.l. : s.n., 1935] (Po-
znań : L. Misiak). – [2] s. ; 24 cm.

Streszcz. ref.
II Zjazd Prehistoryków Polskich w Krakowie.
Opis wg nagł.
BN 93364
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POZ. 93375 JAKIMOWICZ, ROMAN

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Kopiec Krakusa na tle innych podobnych za-
bytków / Roman Jakimowicz. – [Kraków : s.n.,
1935] ([Kraków : Druk. Ilustrowanego Kuryera
Codziennego]). – 11 s. : il., rys. ; 29 cm.

[Odb.: Kuryer Literacko-Naukowy. Kraków 1934
nr 16-18].

Opis wg nagł.
[Dod. do: Ilustrowany Kuryer Codzienny].
150 egz.
BN, BUW 93365

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Kościoły wileńskie : drzeworyty / Roman Jakimo-
wicz. – Wilno : [s.n.], 1928. – Teka ([3] s., 10 tabl.
luźnych) ; 26 cm.

24 egz.
93366

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Kultura Polski wczesnohistorycznej (z powodu
„Archeologji Polski” prof. Antoniewicza) = La ci-
vilisation de la Pologne pendant la periode pro-
tohistorique / Roman Jakimowicz. – Poznań :
[s.n.], 1929 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego). – [2], 24 s. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. T. 4 z. 1.
BN 93367

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Kultura śląska w zaraniu dziejów w świetle wy-
kopalisk / Roman Jakimowicz. – Katowice : [s.n.] ;
Warszawa : skł. gł. Kasa im. Mianowskiego - In-
stytut Popierania Nauki, 1936 (Cieszyn : „Dzie-
dzictwo”). – 35 s. : rys. ; 24 cm. – (Wydawnictwa
Instytutu Śląskiego. Polski Śląsk : odczyty i roz-
prawy ; 20)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93368

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Najpilniejsze potrzeby w zakresie prehistorji
w Polsce / podał Roman Jakimowicz. – [War-
szawa : s.n., 1929] ([Warszawa : „J. Cotty”]). –
S. 259-265 ; 23 cm.

Odb.: Nauka Polska. [Warszawa] T. 10: [1929].
Opis wg nagł.
BN 93369

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Nowe dane o wschodnim zasięgu kultury łużyc-
kiej, a zagadnienie praojczyzny Słowian / Roman
Jakimowicz. – [S.l. : s.n., 1935] (Poznań : L. Mi-
siak). – [1] s. ; 24 cm.

II Zjazd Prehistoryków Polskich w Krakowie.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 93370

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
O pochodzeniu ozdób srebrnych znajdowa-
nych w skarbach wczesnohistorycznych = (Sur
l’origine des parures d’argent trouvées dans les
dépôts du moyen âge) / Roman Jakimowicz ; Pań-
stwowe Muzeum Archeologiczne. – Warszawa
: [s.n.], 1933 (Warszawa : Druk. Państwowa,
1934). – S. [3], 104-138, 22 tabl. ; 29 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 12.
Streszcz. fr.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93371

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Ochrona zabytków przedhistorycznych / Roman
Jakimowicz. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa :
Druk. Państwowa). – 28 s. ; 28 cm.

Nadb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 10.
Tyt. równol.: Conservation des monuments prehisto-

riques.
350 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93372

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Państwowe Muzeum Archeologiczne : cele, or-
ganizacja i dotychczasowe dokonania : (referat
wygłoszony w 1936 roku na Zjeździe Związku
Muzeów w Polsce / Roman Jakimowicz ; Pań-
stwowe Muzeum Archeologiczne. – Warszawa :
[s.n.], 1936 ([Warszawa] : R. Bieliński). – S. [2],
204-220, 2 tabl. : il., tab. ; 28 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 14.
BN, BUW 93373

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Polskie ustawodawstwo o ochronie zabytków
przedhistorycznych / Roman Jakimowicz ; Pań-
stwowe Muzeum Archeologiczne. – Warszawa :
[s.n.], 1929 ([Warszawa] : Druk. Państwowa). –
9 s. ; 28 cm.

Nadb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 11.
Tyt. równol.: Législation polonaise sur la conserva-

tion des monuments préhistoriques.
80 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93374

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Praca N. Bauera o grzywnach srebrnych i charak-
ter grzywien znalezionych w Rybiszkach / Ro-
man Jakimowicz. – Kraków : [s.n.], 1935 ([Kra-
ków : „Powściągliwość i Praca”]). – 21 s. : il. ;
24 cm.

49



JAKIMOWICZ, ROMAN POZ. 93375

Odb.: Wiadomości Numizmatyczno-Archeologiczne.
T. 16: 1934.

Streszcz. niem.
20 egz.
BN, BUP, BUW 93375

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Prahistorja Warszawy / Roman Jakimowicz. –
[S.l. : s.n., 1929] ([Warszawa : „Wuzet”]). – 8 s. ;
28 cm.

Odb.: Warszawa. - [Warszawa, 1929].
Opis wg nagł.
50 egz.
BN, BUW 93376

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Prawda o Górze Zamkowej w Grodnie / [Roman
Jakimowicz]. – [S.l. : s.n., 1938]. – S. 196-214 ; 21 cm.

[Odb.]: Marchołt : [kwartalnik poświęcony sprawom
literatury i kultury. Warszawa R. 4: 1938 nr 2].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUW 93377

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Program prac Komisji Archeologicznej Instytutu
Bałtyckiego : referat wygłoszony na posiedzeniu
Komisji Archeologicznej Instytutu Bałtyckiego w
dniu 21 czerwca 1935 r. / Roman Jakimowicz. –
[S.l. : s.n., 1936] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – S. 97-101, [1] ; 24 cm.

Odb.: Dostęp do morza : zagadnienie pomorskie,
wspólnota bałtycka. - [Toruń, 1936].

Opis wg nagł.
BN 93378

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Przyczynki do poznania ceramiki grodziskowej
= Contributions à la connaissance de la poterie
slave : (szkice prehistoryczne) / Roman Jakimo-
wicz. – [Poznań : Polskie Towarzystwo Prehisto-
ryczne, 1930] ([Poznań : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego]). – 24 s. : rys. ; 25 cm.

Odb.: Księga Pamiątkowa ku [uczczeniu siedemdzie-
siątej rocznicy urodzin] prof. dr. Włodzimierza Deme-
trykiewicza. - [Poznań, 1930].

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
75 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93379

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
[Die schlesischen Silberfunde der spätslavischen
Zeit] / R. Jakimowicz. – Poznań : Instytut Za-
chodnio-Słowiański przy Uniwersytecie Poznań-
skim, 1931 ([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego). – 13 s. ; 24 cm.

Odb.: Slavia Occidentalis. T. 10: 1931.
Tyt. sfingowany.
Rec.: Die schlesischen Silberfunde der spät-slawi-

schen Zeit / H. Seger. - [Breslau, 1929]. - (Altschlesien ;
t. 2)

Rec.: Nachträge zu den schlesischen Silberfunden
der spätslavischen Zeit / Gandert i Seger. - [Breslau,
1930]. - (Altschlesien ; t. 3)

10 egz.
BJ, BN, BUW 93380

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Skarb denarów rzymskich z Ossy na Pomorzu i w
jego oświetleniu zagadnienie chronologii skar-
bów / R. Jakimowicz. – [S.l. : s.n., 1938]. – S. 65-66 ;
24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademii Umiej[ętności. Kraków] 1938 T. 43: (1938)
nr 2.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93381

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Skarb srebrny z Koźlina na Wołyniu = Dépôt
d’objets d’argent de Koźlin (Volhynie) / Roman
Jakimowicz. – Poznań : [s.n.], 1935 ([Poznań] :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – [2], 8, [1] s. :
mapa, rys. ; 32 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. T. 5 z. 1.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW 93382

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Skarb wczesnohistoryczny ze Złochowic / Jaki-
mowicz. – [S.l. : s.n., 1939]. – [1] s. ; 24 cm.

Przedstawienie pracy.
Odb.: Sprawozdania z [Czynności i Posiedzeń] Pol-

skiej Akademii Umiej[ętności. Kraków] T. 44: (1939) nr 1.
Opis wg nagł.
BJ, BN 93383

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Skarby srebrne wczesno-średniowieczne i zna-
czenie ich badania dla historji / Roman Jakimo-
wicz. – Poznań : [s.n.], 1929 ([Poznań] : Rolnicza
Druk. i Księg. Nakładowa). – 6 s. ; 25 cm.

Odb.: Wiadomości Numizmatyczno-Archeologiczne.
1927 z. 1-12.

25 egz.
BN, BUP 93384

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Sprawozdania z działalności Państwowego Kon-
serwatora Zabytków Przedhistorycznych okręgu
warszawskiego za lata 1924-1926 / [Roman Jaki-
mowicz]. – [S.l. : s.n., 1930] ([Warszawa] : Druk.
Państwowa). – 10 s. ; 27 cm.
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Nadb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 10: [1929].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 93385

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Sprawozdanie z badań grodziska lubomskiego
w r. 1938 / R. Jakimowicz. – [S.l. : s.n., 1939]. – S.
35-36 ; 24 cm.

Przedstawienie pracy.
Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-

skiej Akademii Umiej[ętności. Kraków] T. 44: (1939) nr 1.
Opis wg nagł.
BJ 93386

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Sprawozdanie z badań grodziska lubomskiego
w roku 1935 / Roman Jakimowicz. – Kraków :
Polska Akademia Umiejętności, 1937 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – S. 45-61 : rys. ; 29 cm.

Osobne odb.: [Ozdoby oręża i narzędzi z podokresu
późno-lateńskiego / Rudolf Jamka. - Kraków : Wydaw-
nictwa Śląskie, 1938]. - (Prace Prehistoryczne ; nr 3).

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP 93387

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Sprawozdanie z badań grodziska w Kuchelniań-
skim Lesie (Grabówce) w roku 1934 / Roman Jaki-
mowicz. – Kraków : Polska Akademja Umiejętno-
ści, 1935 [i.e. 1936] ([Kraków] : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
10, [1] s., 3 tabl. ; 30 cm.

Osobne odb.: [Badania prehistoryczne w wojewódz-
twie śląskiem w latach 1934-1935 / Józef Żurowski, Ro-
man Jakimowicz, Józef Kostrzewski. - Kraków : Wydaw-
nictwa Śląskie, 1936]. - (Prace Prehistoryczne ; nr 2).

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP 93388

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Sprawozdanie z działalności Państw. Konser-
watora Zabytków Przedhistorycznych na okręg
warszawski za rok 1922 / [Roman Jakimowicz]. –
[S.l. : s.n., 1923] (Warszawa : L. Nowak). – 24 s. :
rys. ; 26 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. [Warszawa] T. 8:
1923 z. 2.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BUW 93389

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Sprawozdanie z działalności Państw. Konserwa-
tora Zabytków Przedhistorycznych okręgu war-
szawskiego za rok 1923 / [Roman Jakimowicz]. –

[S.l. : s.n., 1925] (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 27,
[1] s. : rys. ; 29 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. [Warszawa] T. 9:
[1924-1925].

Pod tekstem nazw. aut. oraz data: 1924. Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
75 egz.
BN 93390

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Sprawozdanie z poszukiwań archeologicznych.
1 / Roman Jakimowicz ; (z Zakładu Antropolo-
gji Tow. Naukowego Warsz. i Działu Wykopalisk
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa). – Lwów ; War-
szawa : Książnica Polska TNSW, 1921 ([Lwów] :
Ludowe Spółdzielcze Tow. Wydawnicze). – 22 s. :
il., rys. ; 27 cm. – (Archiwum Nauk Antropologicz-
nych Towarzystwa Naukowego Warszawskiego ;
t. 1 nr 2)

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Z zasiłku Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświe-

cenia Publicznego
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93391

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Szlak wyprawy kijowskiej Bolesława Chrobrego
w świetle archeologji : (próba ujęcia zagadnień
wczesnohistorycznych Wołynia) / Roman Jaki-
mowicz. – Równe : Zarząd Wołyńskiego Okręgu
Związku Nauczycielstwa Polskiego, 1933 (Kra-
ków : „Orbis”). – 96 s., 1 mapa, 5 tabl. ; 24 cm.

Osobne odb.: Rocznik Wołyński. T. 3.
Streszcz. niem.
BJ, BN, BUP, BUW 93392

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Ś.p. Józef Żurowski / Roman Jakimowicz ; Pań-
stwowe Muzeum Archeologiczne. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : R. Bieliński). – [2], 14 s. :
il. ; 28 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 14.
BJ, BUW 93393

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Ś.p. Stanisław Jan Czarnowski / [Roman Jakimo-
wicz]. – [S.l. : s.n., 1937] ([Warszawa] : Druk. Pań-
stwowa). – S. 309-312 ; 28 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. [Warszawa] T. 13:
[1935].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 93394

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Tajemnice Góry Zamkowej w Dawidgródku / Ro-
man Jakimowicz. – [S.l. : s.n., 1936]. – [6] s. : il.,
rys. ; 27 cm.
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Odb.: Kuryer Literacko-Naukowy. [Kraków] 1936
nr 51.

Opis wg nagł.
[Dod. do: Ilustrowany Kuryer Codzienny].
BN 93395

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Tymczasowe sprawozdanie z badań grodziska lu-
bomskiego w r. 1935 / R. Jakimowicz. – [S.l. : s.n.,
1936]. – S. 277-279 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademii Umiej[ętności. Kraków] T. 41: (1936) nr 9.

Opis wg nagł.
BJ 93396

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Tymczasowe sprawozdanie z wykopalisk w Da-
widgródku / R. Jakimowicz. – [S.l. : s.n., 1938]
([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego]).
– S. 272-278 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademii Umiejętności. Kraków] T. 42: 1937 nr 9.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93397

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Warszawa i jej okolice w czasach przedhistorycz-
nych / Roman Jakimowicz. – Warszawa : Polskie
Tow. Krajoznawcze, 1916 (Warszawa : W. Łazar-
ski). – 21, [4] s., 1 mapa, [2] s. tabl. ; 20 cm. – (Sek-
cya Miłośników Warszawy Polskiego Tow. Krajo-
znawczego. Serya 1, Historya Warszawy ; 2)

Kop. 35
BJ, BN, BUP, BUW 93398

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Wczesnohistoryczny skarb srebrny ze Złochowic
/ Roman Jakimowicz. – Kraków : [s.n.], 1939. –
15 s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Wiadomości Numizmatyczno-Archeologiczne.
T. 20: 1938/39.

BN 93399

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Widoki Wilna : 10 linorytów / Roman Jakimo-
wicz. – Wilno : [s.n.], 1925. – Teka (10 tabl. luź-
nych) ; 23x33 cm.

Teka wileńska.
93400

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Wschodnia granica osadnictwa mazowieckiego
w X i XI w. z Jaćwieżą i Rusią i zasiąg[!] kolo-
nizacji mazowieckiej na Wschodzie / Roman Ja-
kimowicz. – Lwów : Polskie Towarzystwo Histo-
ryczne, 1935 ([Lwów : Druk. Zakł. Narodowego

im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego]). –
[3], 5 s. ; 23 cm.

Nadb.: Pamiętnik VI Powszechnego Zjazdu History-
ków Polskich w Wilnie : 17-20 września 1935 r. 1, Refe-
raty. - [Lwów, 1935].

Opis wg nagł.
Wyd. z zasił. Min. Wyznań Religijnych i Oświecenia

Publicznego
50 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93401

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Wzajemny stosunek muzeów głównych i regjo-
nalnych w zakresie prehistorji : (referat, wygło-
szony na XI Zjeździe Związku Muzeów w Toru-
niu, w dniu 23 czerwca 1935 r.) / Roman Jakimo-
wicz ; Wydawnictwo Związku Muzeów w Pol-
sce. – Kraków : Związek Muzeów w Polsce, 1935
(Kraków : Druk. Muzeum Przemysłowego). – [2],
9 s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
93402

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Zabytki przedhistoryczne z obszaru Rzeczypo-
spolitej Polskiej w zbiorach rosyjskich = (Anti-
quités préhistoriques de Pologne dans les collec-
tions russes) / Roman Jakimowicz. – [S.l. : s.n.,
1925] (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 7, [1] s. :
rys. ; 28 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. [Warszawa] T. 9:
[1924-1925].

Opis wg nagł.
BJ, BUW 93403

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Zygmunt Szmit (1895-1929) : życie i praca / Ro-
man Jakimowicz. – Warszawa : [s.n.], 1929 ([War-
szawa] : Druk. Państwowa, 1930). – 9 s. ; 29 cm.

Nadb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 10.
80 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93404

JAKIMOWICZ, Roman (1889-1951)
Życie ludzi przedhistorycznych / Roman Jakimo-
wicz ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. – War-
szawa : skł. gł. M. Arct, 1919 ([Warszawa] : A.
Pęczalski). – 16 s. ; 20 cm. – (Pogadanki z Przezro-
czami ; 4)

Fen. 60
BN 93405

JAKIMOWICZ, Tadeusz
Ogólne wiadomości o szybownictwie / Tadeusz
Jakimowicz. – Lwów : Druk. „Dziennika Pol-
skiego”, 1936 (Lwów : Druk. „Dziennika Pol-
skiego”). – 120 s. : il., rys. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP 93406
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JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Beitrag zur normalen und pathologischen Histo-
logie des Ganglion geniculi / L. Jakimowicz. –
Cracovie : Polska Akademja Umiejętności, 1931
(Cracovie : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – S. 37-52, 4 tabl. ;
24 cm.

Odb.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe de Médecine. 1931.

Tyt. równol.: Przyczynek do histologji prawidłowej
i patologicznej zwoju kolankowego (ganglion geniculi).
Opis wg okł.

Bibliogr.
BN 93407

JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Guz pokrywy czaszki o budowie gruczolaka tar-
czycy / Wł. Jakimowicz ; z Kliniki Neurologicz-
nej U.J.P. i Zakładu Neurobiologji Instytutu im.
Nenckiego T.N.W. – [S.l. : s.n., 1936] ([Warszawa :
J. Maij]). – 10 s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna. [Warszawa] 1936 nr 13.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 93408

JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Meningitis necrotoxica reactiva (Babiński-Gen-
dron) / W. Jakimowicz. – Cracovie : [s.n.], 1933. –
S. 250-266.

Odb.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe de Médecine. 1933
[nr 2-5].

Opis wg okł.
Tekst niem.
Bibliogr.
BUW 93409

JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Przyczynek do histologji prawidłowej i patolo-
gicznej zwoju kolankowatego (ganglion geniculi)
/ Władysław Jakimowicz ; (z Kliniki Neurologicz-
nej Uniwersytetu Warszawskiego). – Kraków :
Polska Akademja Umiejętności, 1931 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 18 s., 4 tabl. ; 26 cm. – (Rozprawy
Wydziału Lekarskiego. Seria 1 / Polska Akademja
Umiejętności ; t. 1 nr 9)

Opis wg okł.
Wyd. z częściowym zasiłkiem z funduszu im. P. Tysz-

kowskiego
BN, BUP, BUW 93410

JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Przypadek choroby Tay-Sachsa / Władysław Jaki-
mowicz ; z Kliniki Neurologicznej Uniwersytetu

Warszawskiego. – [S.l. : s.n., 1931]. – 11 s., 2 tabl. ;
24 cm.

Odb.: Neurologja Polska. [Warszawa] T. 14: 1931 z. 4.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BUW 93411

JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Rozstrzenie żylne opon miękkich rdzenia i na-
czyniakowatość śródrdzeniowa = Phlébectasies
pie-mériennes de la moelle et angiomatose in-
tramédullaire / Wł. Jakimowicz ; z Zakładu Neu-
robiologii Instytutu im. Nenckiego T.N.W. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : J. Cotty). – 7 s. :
il. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 4. [Nauki Biolo-
giczne R.] 30: 1937 [z. 1-3].

Opis wg okł.
BN 93412

JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Zapalenie opon odczynowe z rozpadu tkanki
mózgowej Babińskiego-Gendrona = Meningitis
necrotoxica reactiva / podał Władysław Jakimo-
wicz ; z Kliniki Neurologicznej Uniwersytetu
Warszawskiego. – Warszawa : [s.n.], 1933. – 28,
2 s. ; 24 cm.

Odb.: Neurologia Polska. T. 16/17: 1933/1934.
Streszcz. fr.

93413

JAKIMOWICZ, Władysław (1904-1972)
Zespoły boczne opuszki różnego pochodzenia
i rozmiarów z uwzględnieniem mniej znanych
objawów, zwłaszcza wegetatywnych / Wł. Jaki-
mowicz, L. Fiszhautówna ; z Kliniki Neurolo-
gicznej Uniwersytetu Warszawskiego. – [S.l. : s.n.,
1934] ([Warszawa : J. Maij]). – 32 s. : il., tab., wykr. ;
23 cm.

Odb.: Medycyna. [Warszawa] 1934 nr 14.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
25 egz.
BN 93414

JAKIMOWICZOWA, Zofia (1889-1946)
Miecz celtycki z Żerania, w powiecie warszaw-
skim = Une épée celtique de Żerań, arrondt.
de Varsovie / Zofja Jakimowiczowa. – [Poznań :
Polskie Towarzystwo Prehistoryczne, 1930] ([Po-
znań : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego]). – 10
s., 1 tabl. : rys. ; 25 cm.
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Odb.: Księga Pamiątkowa ku [uczczeniu siedemdzie-
siątej rocznicy urodzin] prof. dr. Włodzimierza Deme-
trykiewicza. - [Poznań, 1930].

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93415

JAKIMOWSKI, Marian
Zbiór najważniejszych ustaw i rozporządzeń
w zakresie szkół ludowych w Galicyi z krótkim
poglądem na rozwój krajowego ustawodawstwa
szkolnego / zestawił Maryan Jakimowski. – Stani-
sławów : R. Jasielski, 1912 (Stanisławów : S. Cho-
waniec). – 143 s.

K. 1.80
93416

JAKIMOWSKI, Witold
Ochrona wód publicznych przed zanieczyszcze-
niem ropą i odpadkami naftowymi / Witold Jaki-
mowski. – Lwów : Chmielewski, 1911 (Lwów : I
Związkowa Druk.). – 31 s., 10 tabl.

Odb.: Czasopismo Techniczne.
K. 6

93417

JAKLIŃSKI, Zygmunt
Uprawa tytoniu / Zygmunt Jakliński. – Kraków :
[s.n.], 1907 (Kraków : Druk. „Czasu” pod zarz. A.
Świerzyńskiego). – 59, [2] s. : il., rys., tab. ; 25 cm.

K 1
BJ, BN 93418

Jako lecące na wyraj żórawie... : Elizie Orzeszko-
wej Polacy z nad Newy : 1906. – [S.l. : s.n., 1906]
(Petersburg : Trenke i Fusnot). – [6], 72, [1] s., 5
tabl. : il., rys. ; 28 cm.

Rb. 1.50
BN, BUW 93419

Jako obywatel Rzeczypospolitej poszedłeś bro-
nić jej granic : jesteś obywatelem-żołnierzem!. –
[Warszawa] : S[traż] O[brony] K[raju], 1920. – 8 s. ;
15 cm.

Na s. 8 w miejscu serii: Nr 3. Opis wg nagł.
80000 egz.
BN 93420

JAKOB, Mojżesz (1857-?)
Klucz do planu i obrazu Świątyni Herodyańskiej
w Jerozolimie na podstawie objaśnień komenta-
tora „Tiferet Izrael” do traktatu „Midot”... / zest.
i oprac. ... M. Jakób. – Kraków : nakł. autora, 1918
(Kraków : J. Fischer). – 18 s. : mapa ; 23 cm.

Wyd. w jęz. niem zob. poz. 93424.
BJ 93421

JAKOB, Mojżesz (1857-?)
Na pamiątkę (25) dwudziestopięcioletniej pracy
w zawodzie nauczycielskim opisał jubilat swój
życiorys 1884-1909 / [M. Jakob]. – [Kraków : s.n.,
1909]. – 63, [1], 32 s. : tab. ; 19 cm.

Zawiera również: Rozprawka psychiczno-dydak-
tyczna na temat: „Służyć Bogu i ludzkości - w nagrodę
Bóg zaopatrzy cię we wszystko”, co jest definicyą idei
w celu życia szlachetnego / M. Jakob.

Rps. powiel. Nazw. aut. na s. 9.
BJ 93422

JAKOB, Mojżesz (1857-?)
Objaśnienie naukowe do modelu świątyni je-
rozolimskiej oraz autobiografja jego twórcy. –
Kraków : Grono wybitnych osobistości, kolegów,
uczenic[!] i uczniów autora, 1931 (Kraków : „Mo-
nopol”). – 100 s. ; 24 cm.

T. 1, Koleżeńskie opowiadanie z pierwszej połowy
życia (od 1860 do 1900 r.) Mojżesza Jakóba

T. 2, Dokumentalne opowiadanie z drugiej połowy
życia (od 1900 do 1930 r.) Mojżesza Jakóba

Opis wg okł.
Tekst pol. i hebr.
BJ 93423

JAKOB, Mojżesz (1857-?)
Schlüssel zum Plane und Bilde des herodeani-
schen Tempels von Jerusalem nach Erläuterungen
des Kommentars von „Tiferet Israel” zum Traktat
„Midot”... / bearb. M. Jakob und von demselben
zsgest. – Krakau : Verl. des Verfassers, 1918 (Kra-
kau : „Druk. Ludowa”). – 22, [1] s. ; 23 cm.

Wyd. w jęz. pol. zob. poz. 93421.
BJ 93424

JAKOBI, Ferdynand
Katechizm rzymsko-katolicki dla dzieci przystę-
pujących do pierwszej komunji św. / wydał ks.
Błoński. – [S.l. : s.n., 1935] (Łódź : Druk. Pań-
stwowa). – 32 s. ; 14 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ferdynand Jakobi.
BN 93425

JAKOBS, Theodor (1896-1947)
Der Löwe von Brzeziny / Theodor Jakobs. –
[2. Aufl.]. – Hamburg : Hanseatische Verl.-Anst.,
[1934] (Hamburg : Hanseatische Verl.-Anst.). –
118 s., 1 mapa ; 19 cm.

Dotyczy bitwy pod Brzezinami k. Łodzi w 1914 r.
M 2, M 3 (opr.)
BUP 93426

JAKOBS, Theodor (1896-1947)
Der Löwe von Brzeziny / Theodor Jakobs. – 3.
Aufl. – Hamburg : Hanseatische Verl.-Anst., [1936]
(Hamburg : Hanseatische Verl.-Anst.). – 120 s., 1
mapa ; 20 cm.
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Dotyczy bitwy pod Brzezinami k. Łodzi w 1914 r.
BN 93427

JAKOBS, Theodor (1896-1947)
Der Löwe von Brzeziny / Theodor Jakobs. – 20
Tsd. – Hamburg : Hanseatische Verl.-Anst., [1938]
(Hamburg : Hanseatische Verl.-Anst.). – 120 s., 1
mapa ; 20 cm.

Dotyczy bitwy pod Brzezinami k. Łodzi w 1914 r.
BN, BUP 93428

JAKOBSOHN, W. Sz.
Der qadeš : di grojse bedajtung fun der dozi-
ger erhabener tfile, ⊂alijat

¯
nešome durk

¯
qadeš

jot
¯
em, di meqojrim in Talmud, medreš, posqim

ri⊃šojnim we-⊃ah. rojnim, feršidene nush. o⊃et
¯

un
minhogim / W. Š. Jakobzohn. – Warša : J. Brejzblat
= Warszawa : I. Brejsblat, [5]692 1932 (Warszawa :
S. Sikora i I. Mylner). – 46 s. ; 21 cm.

Transkr. tyt.: Der kadysz / W. Sz. Jakobsohn. Tł. tyt.:
Modlitwa za zmarłych. Na okł. wyd.: I. Breisblat

Jid.
Zł 1.50
BN 93429

JAKOBSON, Aleksandr Christianovič
Referat" A. Ch. Jakobsona „ob" ulučšeǹıi lu-
gov" osušeǹıem" i orošeǹıem" onych", čitannyj
na Dekabrskom" Sobraǹıi Minskago Obščestva
Sel’skago Chozjajstva Ljudvikom" Narkevič"-
-‘Iodko.Ob"ulučšeǹıi lugov"osušeǹıem" i oroše-
ǹıem" onych". – [S.l. : s.n., 1909] (Wilno : E. No-
wicki). – 16 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
BN 93430

JAKOBSON, Lejzor (1891-?)
Spostrzeżenia nad działaniem wyciągu mięśnio-
wego w dławicy piersiowej (angina pectoris)
i chromaniu przestankowem / Ł. Jakóbson. –
[Warszawa : s.n., 1931] ([Warszawa] : „Siła”). –
4 s. ; 22 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 8: 1931
nr 7.

Opis wg nagł.
Bibliogr.

93431

JAKOBSON, Roman Osipovič (1896-1982)
Slezsko-polská cantilena inhonesta ze začátku
XV. stolet́ı / Roman Jakobson. – [S.l. : nakł. autora,
1934] (Praha : Pražská Akciová Tisk.). – 31 s. : il. ;
26 cm.

Zvl. ot.: Národopisný Věstńık Českoslovanský.
[Praha 1934-35 t. 27-28].

BŚ, BUW 93432

JAKOBSON, Roman Osipovič (1896-1982)
Z zagadnień prozodji starogreckiej / Roman Ja-
kobson. – [Wilno : s.n., 1938] ([Warszawa : Polskie
Zakł. Druk.-Introlig.). – S. [2], 73-88 ; 21 cm.

Odb.: Prace ofiarowane Kazimierzowi Wóycic-
kiemu. - Wilno, 1937. - (Z Zagadnień Poetyki ; nr 6).

Opis wg nagł.
BN 93433

JAKOBSON, Roman Osipovič (1896-1982)
Z zagadnień prozodji starogreckiej / Roman Ja-
kobson. – [Wilno : s.n., 1938] ([Warszawa : Polskie
Zakł. Druk.-Introlig.). – 16 s. ; 21 cm.

Przedr.: Prace ofiarowane Kazimierzowi Wóycic-
kiemu. - Wilno, 1937. - (Z Zagadnień Poetyki ; nr 6).

Opis wg nagł.
BN 93434

JAKOBSON, S. L.
Varšavsk̀ıj sputnik" : karmannyj spravočnyj uka-
zatel’ i kalendar’ na 1910 god" / sost. S. L. Jakob-
son". – Varšava : „S. Jakobson"”, 1910 (Varšava :
Tip. Leppert"). – S. 10, 50, [3], 11-27 ; 16 cm.

Alf. ros.
2500 egz.

93435

JAKOBSON, Wanda (1902- )
Die naturwissenschaftliche und die geisteswis-
senschaftliche Psychologie / Wanda Jakobson. –
Łódź : [s.n.], 1937 (Łódź : „Neue Lodzer Ze-
itung”). – 52 s. ; 24 cm.

Dysertacja.
93436

Jakość nie tylko ilość decyduje o cenie : o jakości
decyduje nawożenie. – [S.l. : skł. gł. Księg. Rol-
nicza, 1933] (Warszawa : Koziańscy). – 7, [1] s. ;
21 cm.

Propaganda nawozów sztucznych.
Gr 15

93437

JAKOV Ben- zob. Ben-Jakov

JAKOVLEV, A. A.
Smotr" : razskaz" v" stichach" ; iz" po-
graničnago byta / sočineǹıe A. A. Jakovleva. –
Radom" : Ì. Grodzick̀ıj, 1910 (Radom : Ì. Gro-
dzick̀ıj). – 133 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
Kop. 85
BUW 93438
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JAKOVLEV, Aleksandr Stepanovič (1886-1953)
Baśń moich czasów : opowiadania / A. Jakowlew ;
tł. J. Muszkatówna. – Moskwa : Centralne Wy-
daw. Ludów ZSRR, 1928 (Moskwa : Knižnaja Fa-
brika Central’nogo Izdatel’stva Narodov SSSR). –
47, [1] s. : rys. ; 24 cm.

4000 egz.
Kop. 35
BN 93439

JAKOVLEV, Aleksandr Stepanovič (1886-1953)
Narzeczony o północy / A. Jakowlew. – War-
szawa : „Lechja”, [1927] (Warszawa : Druk. „Spo-
łeczna”). – 83, [1] s. ; 13 cm. – (Bibljoteka Pięknej
Pani ; nr 1)

Zawiera również: Wczesny kwiat.
3000 egz.
Gr 90
BN, BUW 93440

JAKOVLEV, Aleksandr Stepanovič (1886-1953)
Październik / A. Jakowlew ; przekł. z ros. H. S. K. –
Moskwa : CWL SSSR, 1927. – 31, [1] s. ; 17 cm. –
(Bibljoteczka Beletrystyczna)

Tyt. oryg.: Oktjabr’. Na s. tyt. krypt. tł., nazw.: Henryk
Kamieński.

4000 egz.
Kop. 12

93441

JAKOVLEV, Aleksandr Stepanovič (1886-1953)
Wielka Wołga / A. Jakowlew ; przekł. Rozow-
skiego. – [S.l. : OGIZ-Młoda Gwardja, 1934 (Mo-
skva : „Poligrafkniga”). – 86, [2] s. : il., rys., mapy ;
22 cm.

Wstęp / A. Czapłygin.
Tyt. oryg.: Bol’̌saja Volga.
1500 egz.
Kop. 15
BN 93442

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
Delegaci Nadzwyczajnego VIII Wszechzwiązko-
wego Zjazdu Rad : referat przewodniczącego Ko-
misji Mandatowej 1 grudnia 1936 r. / J. A. Jakow-
lew. – Kijów : Państ. Wydaw. Mniejszości Narodo-
wych USRR, 1936 (Kijów : 9-ta Republik. Poligraf.
Fabryka UPKPT). – 32 s. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Nadzwyczajny Wszechzwiązkowy Zjazd
Rad. Aut. pod pseud., nazw.: Jakov Arkad’evič Epštejn.

4000 egz.
Kop. 15

93443

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
O organizacyjno-gospodarczym umocnieniu ko-
lektywów i o rozwijaniu handlu kolektywni-
czego / J. Jakowlew. – Charków ; Kijów : Ukra-
ińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodowych,
1932 (Charków : 1-ta „Międzynar.” F-ka Książek-
-Gaz.). – 31 s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Jakov Arkad’evič Epštejn.
Bezpł. dod. do: Sierp.
Tł. z ros.
16000 egz.

93444

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
Ruch kolektywny i podniesienie gospodarki rol-
nej : referat i przmówienie końcowe t. Jakow-
lewa : (10-12 lipca 1930). – Moskwa : Centr. Wy-
daw. Ludów ZSRR, 1930 (Moskwa : Knižnaja F-ka
Centrizdata Narodov SSSR). – 83, [1] s. ; 20 cm.

XVI Zjazd WKP(b).
Tyt. oryg.: Kolchoznoe dviženie i pod"em sel’skogo

choz-va. Aut. pod pseud., nazw.: Jakov Arkad’evič
Epštejn.

Przekł. z ros.
23000 egz.
Kop. 25

93445

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
Walka o urodzaj : według referatu J. Jakowlewa
na IV sesji CKW ZSRR 4-go zwołania. – Moskwa :
Centr. Wydaw. Ludów ZSRR, 1929 (Moskwa :
Knižnaja F-ka Centrizdata Narodov SSSR). – 38,
[2] s. : wykr. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Za vysokij urožaj. Aut. pod pseud., nazw.:
Jakov Arkad’evič Epštejn.

Przekł. z ros.
1000 egz.
Kop. 15

93446

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
Wyniki Drugiego Wszechzwiązkowego Zjazdu
Kolektywników-Szturmowców : referat kierow-
nika wydziału rolnego KC WKP(b) na moskiew-
skim i leningradzkim aktywach partyjnych / J. A.
Jakowlew. – Mińsk : Biełpartwydawnictwo, 1935
(Moskwa : Druk. im. Stalina). – 40 s., 1 tabl. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Itogi Vtorogo Vsesojuznogo s"ezda kol-
choznikov-udarnikov : doklad na mosk. i leningr. part.
aktivach. Aut. pod pseud., nazw.: Jakov Arkad’evič
Epštejn.

Przekł. z wyd. ros.
2000 egz.
Kop. 35

93447
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POZ. 93455 JAKOVLEV, N. I.

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
Wyniki Drugiego Wszechzwiązkowego Zjazdu
Kolektywników-Szturmowców : referat na Mo-
skiewskim i Leningradzkim aktywach partyj-
nych / J. A. Jakowlew. – Kijów : Wydaw. Par-
tyjne CK KP(b)U, 1935 (Kijów : 9-ta Republik.
Poligraf.-Fabryka UPKPT). – 49, [2] s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Itogi Vtorogo Vsesojuznogo s"ezda kol-
choznikov-udarnikov. Aut. pod pseud., nazw.: Jakov
Arkad’evič Epštejn.

1100 egz.
Kop. 30

93448

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
VI Zjazd Rad Związku SRR o budownictwie ko-
lektywów rolnych : referat Jakowlewa, koreferaty
t.t. Jurkina i Markiewicza i rezolucja Zjazdu w tej
sprawie. – Moskwa : CWL ZSRR, 1931 (Moskwa :
Knižnaja F-ka Centrizdata). – 91, [3] s. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: VI sězd sovetov SSSR o stroitel’stve kol-
chozov : doklad t. Jakovleva, sodoklady t.t. Jurkina
i Markeviča i postanovlenie Sězda po ètomu voprosu.
Aut. pod pseud., nazw.: Jakov Arkad’evič Epštejn.

3000 egz.
Kop. 35

93449

JAKOVLEV, Jakov Arkad’evič (1896-1938)
VI Zjazd Rad Związku SRR o budownictwie
sowchozów : referat tow. Jakowlewa i rezolucja
zjazdu w tej sprawie. – Moskwa : CWL ZSRR,
1931 (Moskva : Knižnaja F-ka Centrizdata Naro-
dov SSSR). – 37, [2] s. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: VI sězd Sovetov Sojuza SSR o stroitel’stve
sovchozov : doklad t. Jakovleva i rezoljucija S"ezda
po ètomu voprosu. Aut. pod pseud., nazw.: Jakov Ar-
kad’evič Epštejn.

3000 egz.
Kop. 12

93450

JAKOVLEV, Jan
Protiv pol’skich panov i pol’skich najmitov /
Jan Jakovlev ; Ukräıns’ka Soc̀ıal̀ıstična Sovetskaja
Respubl̀ıka. – Charkov : Vseukräıns’koe Izdat.,
1920. – 11, [1] s. – (Izdaǹıja Vseukräıns’kogo Izda-
tel’stva ; nr 61)

Alf. ukr.
93451

JAKOVLEV, M. N.
Teorija realizacii R. Ljuksemburg / M. N. Jako-
vlev ; [Naučno-Issledovatel’skij Institut pri Kom-
munističeskom Universitete im. tov. Zinov’eva]. –

Leningrad : Raboč. Izd.-vo „Priboj”, 1925 (Lenin-
grad : Tip. Gosud. im. tov. Zinov’eva). – 62, [2] s. ;
20 cm.

Alf. ros.
5000 egz.
Kop. 40

93452

JAKOVLEV, N.
Zmiana komsomołu / N. Jakowlew. – [Moskwa] :
Młoda Gwardja, 1932 ([Moskwa] : 17 Tip. Tresta
„Poligrafkniga”). – 32 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Komsomol’skaja smena.
Przekł. z ros.
3000 egz.
Kop. 25

93453

JAKOVLEV, N. I.
Sbornik" uzakoneǹıj o sberežeǹıi lěsov" čast-
nych" i obščestvennych" v" guberǹıjach" Evro-
pejskoj Ross̀ıi i Carstva Pol’skago, s" senatskimi
i ministerskimi raz"jasneǹıjami, so vključeǹıem"
novago lěsoochranitel’nago zakona 23 aprělja
1901 g., a takže ob"jasneǹıj k" nemu, i s" pri-
ložeǹıem" instrukc̀ıj, nastavleǹıj i pravil" Mi-
nisterstva Zemleděl̀ıja i Gosudarstvennych"
Imuščestv" i polnago teksta kassac̀ıonnych"
pěšeǹıj / sost. N. I. Jakovlev". – Izd. neof-
fic̀ıal’noe. – S.-Peterburg" : skl. V. A. Berezovsk̀ıj,
1902 ([S.-Peterburg"] : N. N. Klobukov). – XIV, [2],
62, [2], 188 s. : tab. ; 24 cm.

Alf. ros.
2400 egz.
Rb. 2
BUW 93454

JAKOVLEV, N. I.
Sbornik" uzakoneǹıj o sberežeǹıi lěsov" čast-
nych" i obščestvennych" v" guberǹıjach" Evro-
pejskoj Ross̀ıi i Carstva Pol’skago, s" senatskimi
i ministerskimi raz"jasneǹıjami, so vključeǹıem"
ob"jasneǹıj k lěsoochranitel’nomu zakonu 23
aprělja 1901 g. i s" priložeǹıem" instrukc̀ıj, na-
stavleǹıj i pravil", izdannych" v" razvit̀ıe statej
položeǹıja i sberežeǹıja lěsov", a takže polnago
teksta otnosjaščichsja k" nim" kassac̀ıonnych"
rěšeǹıj / sost. N. I. Jakovlev". – Izd. 2 ispr. i znač.
dop. – Petrograd" : skl. V. A. Berezovsk̀ıj, 1915
(Petrograd" : G. Šumacher i B. Bruker). – XIII,
286 s. ; 25 cm.

Alf. ros.
2000 egz.
Rb. 2.50

93455
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JAKOVL̀ıV, ANDR̀ıJ POZ. 93456

JAKOVLÌV, Andr̀ıj (1872-1955)
Okolic̀ı (okrugi) kopnich sud̀ıv XVI-XVIII vv. na
Ukräıǹı / Andr̀ıj Jakovl̀ıv. – [S.l. : s.n., 1929] ([L’v̀ıv :
„Dilo”). – 15 s. ; 24 cm.

[Odb.]: Žittja i Pravo. Č. 1.
Opis wg nagł.
Alf. ukr.
BN 93456

JAKOVLÌV, Andr̀ıj (1872-1955)
Ukräıns’ko-moskovs’k̀ı dogovori v XVII-XVIII
v̀ıkach / Andr̀ıj Jakovl̀ıv ; [red. Roman Smal’-Stoc’-
kij]. – Varšava = Warszawa : [s.n.], 1934 (L’v̀ıv :
Druk. Naukovogo Tovaristva im. Ševčenka). –
175, [5] s. ; 26 cm. – (Prac̀ı Ukräıns’kogo Nauko-
vogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Pravniča = Prace Ukraiń-
skiego Instytutu Naukowego. Seria Prawnicza =
Travaux de l’Institut Scientifique Ukrainien. Serie
de Droit ; kn. 3.)

Tyt. równol.: Traktaty ukraińsko-moskiewskie w XVII-
-XVIII stuleciach / A. Jakowliw = Les Traités moskovito-
-ukrainiens aux XVII-XVIII siécles / A. Yakovliv.

Numeracja serii gł.: t. 19.
BJ, BN, BUW 93457

JAKOWICKI, T.
Kocioł Duquenne’a / T. Jakowicki, R. Madej. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : Druk. Ko-
operatywy Prac. Druk.). – 34 s., 3 tabl. : il., rys.,
wykr. ; 21 cm.

Nadb.: Technika Cieplna. [R. 12: 1934 nr 3].
120 egz.
BJ, BN, BUP 93458

JAKOWICKI, Wincenty (1872-1921)
Przewodnik po Odessie z planem miasta i opis
drogi z Warszawy do Odessy / W. Jakowicki. –
Warszawa : skł. gł. W. Jakowicki, 1910 (Warszawa
: L. Bruś). – Pag. varia, 1 mapa ; 17 cm.

200 egz.
Kop. 75
BŚ, BUW 93459

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Chirurgja polowa na froncie / podał Jakowicki. –
[Warszawa : s.n.], 1917 (Warszawa : K. Kowalew-
ski). – 4 s. ; 31 cm.

Odb.: Medycyna i Kronika Lekarska. R. 1917.
Opis wg nagł.
BJ 93460

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Drgawki porodowe na podstawie materjału kli-
niki położniczej lwowskiej / Władysław Jako-
wicki ; z kliniki Połozniczo-Ginekologicznej Uni-
wersytetu Lwowskiego. – Warszawa : [s.n.], 1914

(Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
15 s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Chirurgiczny i Ginekologiczny.
BJ 93461

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Drugie pięciolecie Kliniki Położniczo-Ginekolo-
gicznej Uniwersytetu Stefana Batorego w Wilnie :
(od 1 X 1928-1 IX 1933) / Władysław Jakowicki. –
Wilno : „Pogoń”, 1933 ([Wilno] : „Pax”). – 21 s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 9: [1933] z. 3-4.

W części nakł. na s. 3 błędnie wydrukowano początek
pracy: O aglutynacji laseczek Banga / H. Dunin-Horka-
wiczowa, zamiast początku pracy W. Jakowickiego.

125 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93462

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
O fizjologicznych własnościach morfiny przy
wśródżylnem i podskórnem wprowadzaniu /
przez W. Jakowickiego ; [z Zakładu Farmakologji
Doświadczalnej Uniwersytetu Lwowskiego]. –
[Kraków : s.n., 1920]. – S. 135-174 ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matemat[yczno]-
-Przyrodn[iczego Polskiej] Akademji Umiejętności
w Krakowie. T. 59 Ser. B [i.e.: Ser. 3 t. 19 Dział B (og. zb.)
t. 59 Dział B].

Opis wg nagł.
BJ 93463

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Operacje położnicze : podług wykładów w uni-
wersytetach warszawskim i wileńskim / Włady-
sław Jakowicki. – Warszawa : A. Bombel, 1927
([Warszawa] : „Rekord”). – 161 s. : tab. ; 23 cm.

Na prawach rękopisu.
1100 egz.
BJ, BN, BUP 93464

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Operacje położnicze : podług wykładów w uni-
wersytetach warszawskim i wileńskim / Włady-
sław Jakowicki. – Warszawa : A. Bombel, 1927
[i.e. 1934] ([Warszawa] : „Rekord”). – 161 s. : tab. ;
22 cm.

Na prawach rękopisu.
1000 egz.
BN, BUW 93465

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Pierwsze pięciolecie Kliniki Położniczo-Gineko-
logicznej Uniwersytetu Stefana Batorego w Wil-
nie : (od 8 X 1923 - 1 X 1928) / Władysław Jako-
wicki. – Wilno : „Pogoń”, 1929 ([Wilno] : „Pax”). –
21, [1] s., 6 tabl. : tab. ; 24 cm.
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POZ. 93477 JAKOWLEW, PAWEŁ

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Towarzystwa Lekar-
skiego. R. 5: [1929] z. 4

BN, BUW 93466

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Plan gospodarczy Wydz. Lek. U. S. B. : (zatw.
przez Radę Wydziału w dn. 11 III 1930 r. na wnio-
sek Komisji Budżetowej) / Władysław Jakowicki.
– Wilno : „Pogoń”, 1930 ([Wilno] : „Pax”). – 8 s. ;
24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńsk[iego] T[owarzyst]wa Le-
karskiego. R. 6: [1930] z. 4-5.

150 egz.
BN 93467

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Przetoki sklepieniowoszyjkowe = (Pistulae laqu-
saticae) / Władysław Jakowicki. – [Warszawa :
s.n.], 1927 (Włocławek : Neuman & Tomaszew-
ski). – 12, [2] s. ; 24 cm.

Odb.: Ginekologja Polska. T. 6: 1927 z. 7-9.
BJ 93468

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Przyczynek do sprawy powstawania skrętów
macicy ciężarnej : (rzecz wygłoszona na I. Zjeź-
dzie Ginekologów w Warszawie) / Wład. Ja-
kowicki ; z Kliniki Położniczo-Ginekologicznej
Uniw. Warszawskiego. – Kraków : [s.n.], 1923. –
6 s. ; 24 cm.

[Odb.]: Polska Gazeta Lekarska. 1923 nr 5, 6.
Opis wg nagł.
BJ 93469

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Rak macicy na podstawie materjału kliniki gine-
kologicznej lwowskiej z pierwszego dwudziesto-
lecia jej działalności / podał Władysław Jakowicki
; z kliniki Położniczo-Ginekologicznej Uniwersy-
tetu Lwowskiego. – Kraków : [s.n.], 1922. – 8 s. ;
24 cm.

Odb.: Ginekologja Polska. T. 1: 1922 nr 3.
Opis wg nagł.
BJ 93470

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Sprawozdanie z działalności Wydziału Lekar-
skiego Uniwersytetu Stefana Batorego w Wilnie
w roku akademickim 1929/1930 (od 15.IX.1929 r.
do 15.IX.1930 r.) / Władysław Jakowicki. – Wilno :
„Pogoń”, 1930 ([Wilno] : „Pax”). – 30 s. : tab. ;
24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńsk[iego] T[owarzyst]wa Le-
karskiego. R. 6: [1930] z. 4-5.

93471

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Ś.p. prof. dr. Aleksander Rosner / Władysław
Jakowicki. – Wilno : „Pogoń”, 1930 ([Wilno] :
„Pax”). – 4 s., 1 tabl. ; 25 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 6: [1930] z. 1.

Opis wg okł.
50 egz.
BN 93472

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
W sprawie działania wyciągów z łożyska / podał
Władysław Jakowicki ; z Kliniki Położniczo-Gi-
nekologicznej Uniwersytetu Warszawskiego. –
[Warszawa : s.n., 1923]. – S. 324-332 ; 24 cm

[Nadb.: Ginekologia Polska. R. 2: 1923].
Opis wg nagł.
BJ 93473

JAKOWICKI, Władysław (1885- non post 1942)
Wczesne rozpoznawanie ciąży : (referat progra-
mowy w Sekcji Ginekologji i Położnictwa XIII
Zjazdu Lekarzy i Przyrodników Polskich) / Wła-
dysław Jakowicki. – Wilno : [s.n.], 1931 ([Wilno] :
„Znicz”). – 9 s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
120 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93474

JAKOWLEW, Paweł (1886-?)
Budowa kolei linowej na Kasprowy Wierch / Pa-
weł Jakowlew. – [S.l. : s.n., 1936] ([Warszawa] :
„Drukprasa”). – [2] s. : il., rys., tab. ; 30 cm.

Odb.: Cement. [Warszawa R. 6]: 1936 nr 1.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP, BUW 93475

JAKOWLEW, Paweł (1886- )
12-[Dwunas]to miesięczny sezon budowlany /
P. Jakowlew-Herbaczewski. – Warszawa : [s.n.],
1939 ([Warszawa] : „Drukprasa”). – 3, [1] s. : il.,
tab., wykr. ; 29 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. 1939 nr 1.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 93476

JAKOWLEW, Paweł (1886- )
Z doświadczeń organizacyjnych, przy wykony-
waniu pierwszego drapacza chmur w Polsce / P.
Jakowlew. – [S.l. : s.n., 1934] ([Warszawa] : „Druk-
prasa”). – 7, [1] s. : il., wykr. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. [Warszawa R. 6]: 1934
nr 7 i 8.

Opis wg nagł.
250 egz.
BJ, BN, BUW 93477
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JAKOWSKI, JÓZEF POZ. 93478

JAKOWSKI, Józef (1878-1943)
Przypadek nadmiernie rozdętego pęcherza mo-
czowego u płodu niedonoszonego / Józef Jakow-
ski. – Warszawa : Stankiewicz, 1911 ([Warszawa] :
L. Biliński i W. Maślankiewicz). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Chirurgiczny i Ginekologiczny.
62 egz.

93478

JAKOWSKI, Kazimierz (1878-?)
Metalurgja w zastosowaniu do techniki broni /
oprac. Jakowski Kazimierz ; Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Departament Uzbrojenia. – War-
szawa : [s.n.], 1929. – [4], 71, [1] s. : rys., tab.,
wykr. ; 35 cm. – (Kurs Doskonalenia Oficerów
Służby Uzbrojenia przy Szkole Zbrojmistrzów)

Powiel.
Na prawach rękopisu. Wyłącznie do użytku służbo-

wego.
93479

JAKOWSKI, Kazimierz (1878-?)
Technologja materjałów używanych przy budo-
wie sprzętu uzbrojenia / oprac. Kazimierz Jakow-
ski ; Ministerstwo Spraw Wojskowych. Dep. III
Artylerji i Służby Uzbrojenia. – Warszawa : [Cen-
tralna Szkoła Zbrojmistrzów], 1925 ([Warszawa] :
Druk. Ministerstwa Spraw Wojsk.). – [2], 343, [1]
s. ; 34 cm. – (Kurs Dokształcający dla Oficerów
Służby Uzbrojenia 1925 r. przy Centralnej Szkole
Zbrojmistrzów)

Okł. druk. Powiel.
Na prawach rękopisu. Wyłącznie do użytku służbo-

wego.
93480

JAKOWSKI, Kazimierz (1878-?)
Wytrzymałość luf działowych / oprac. Kazimierz
Jakowski. – Warszawa : „Przegląd Artyleryjski”,
1929 ([Warszawa] : J. Ulasiewicz). – VIII, 271 s., 9
tabl. : rys., tab., wykr. ; 23 cm. – (Biblioteka „Prze-
glądu Artyleryjskiego” ; nr 5)

500 egz.
Zł 10
BJ, BN, BUP, BUW 93481

JAKOWSKI, Kazimierz (1878-?)
Wytrzymałość materjałów w zastosowaniu do
techniki broni / oprac. Jakowski Kazimierz ;
Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Uzbrojenia. – Warszawa : [s.n.], 1929. – [4], 93 s. :
rys., tab., wykr. ; 34 cm. – (Kurs Doskonalenia
Oficerów Służby Uzbrojenia przy Szkole Zbroj-
mistrzów)

Okł. druk. Powiel.
Na prawach rękopisu. Wyłącznie do użytku służbo-

wego.
93482

JAKOWSKI, Kazimierz (1878-?)
Zasady wytrzymałości materjałów w zastosowa-
niu do najważniejszych przedmiotów sprzętu
uzbrojenia / oprac. Kazimierz Jakowski ; Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Dep. III. Artylerji
i Służby Uzbrojenia. – Warszawa : [s.n.], 1925
([Warszawa] : Druk. M. S. Wojsk.). – [4], 46 s. : rys.,
tab., wykr. ; 35 cm. – (Kurs Dokształcający dla Ofi-
cerów Służby Uzbrojenia 1925 r. przy Centralnej
Szkole Zbrojmistrzów)

Okł. druk. Powiel.
Na prawach rękopisu. Do użytku wyłącznie służbo-

wego.
400 egz.
BN 93483

JAKOWSKI, Stefan Marian (1857-1921)
Prace Marcelego Nenckiego, dotyczące trawie-
nia : przemówienie na nadzwycz. posiedzeniu
Tow. Lek. Warsz. d. 2-go listopada 1901 r. / M.
Jakowski. – [S.l. : s.n.], cenz. 1901 (Warszawa :
Kowalewski). – 7 s. ; 25 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa R. 35: 1901 nr 47].
Opis wg nagł.
BN 93484

JAKOWSKI, Stefan Marian (1857-1921)
Prof. Robert Koch / [Maryan Jakowski]. – [S.l. :
s.n., 1910] (Warszawa : K. Kowalewski). – 6 s. : il. ;
26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa R. 45]: 1910 [nr
24].

Nazw. aut. oraz data: 1910 pod tekstem. Opis wg
nagł.

BN 93485

JAKOWSKI, Włodzimierz (1876-1948)
Wiadomość o Zgromadzeniu Księży Marjanów
w Polsce / Wł. Jakowski. – Warszawa : [s.n.], 1932
(Łomża : Druk. Diecezjalna). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Pro Christo. [R. 8: 1932 nr 8].
500 egz.
BJ, BN, BUP 93486

JAKOWSKI, Zygmunt (1891-1933)
Doświadczenie z rozmaitą uprawą międzyrzę-
dową żyta : w związku z różnemi dawkami na-
wozów azotowych wiosną, oraz próba ekono-
micznej oceny rezultatów / Zygmunt Jakowski ;
z Zakładu Uprawy Roli i Roślin Uniwersytetu
Poznańskiego. – Warszawa : [s.n.], 1928 ([War-
szawa] : Druk. Rolnicza). – 32 s. : il., tab. ; 21 cm.
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Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1928 nr 8, 9 i 10.
BN, BUP 93487

JAKOWSKI, Zygmunt (1891-1933)
Doświadczenie z różną gęstością siewu żyta
w związku z terminem dokonania siewu / Zyg-
munt Jakowski ; (z Zakładu Uprawy Roli i Roślin
Uniwersytetu Poznańskiego). – Warszawa : [s.n.],
1928 ([Warszawa] : Druk. Rolnicza). – 12 s. : tab. ;
22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1928 nr 29-30.
BN, BUP 93488

JAKOWSKI, Zygmunt (1891-1933)
Przyczynek do znajomości jęczmion : (rzadka
krzyżówka) = Contribution à la connaissance
d’orge : un rare hybride / Zygmunt Jakowski ;
[z Zakładu Uprawy Roli i Roślin Uniwersytetu
Poznańskiego]. – Poznań : [s.n.], 1932 ([Poznań] :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – [2], 8 s. : il.
; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 27.
Streszcz. fr.
120 egz.
BJ, BN, BUP 93489

JAKOWSKI, Zygmunt (1891-1933)
Rolnictwo a wykształcenie rolnicze o typie wyż-
szym i zbliżonym do tegoż / Zygmunt Jakowski. –
[S.l. : s.n., 1931] ([Warszawa] : Druk. Rolnicza). –
32 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [Warszawa R. 71]:
1931 nr 8-9 [i.e. nr 9-10].

Opis wg nagł.
BUP 93490

JAKÓB, M. L.
Uwagi nad górną granicą lasu w Gorganach Cen-
tralnych = Bemerkungen über die obere Wald-
grenze in den Central-Gorganen / M. L. Ja-
kób. – Lwów : Polskie Towarzystwo Leśne, 1937
([Lwów] : Pierwsza Związkowa Druk.). – 28 s. :
il., mapy, rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Sylwan. Ser. A, Rozprawy. R. 55: 1937 nr 2-4.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 93491

JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Analiza toryanitu ceylońskiego / W. Jakób, St. Toł-
łoczko. – Kraków : Akademia Umiejętności, 1911
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 11 s. : tab. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. A. t. 51.

BN 93492

JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Chemia nieorganiczna współczesnej doby i jej
stosunek do nauk pokrewnych / Wiktor F. Ja-
kób. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Che-
miczne, 1939 (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). –
16 s. : rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 19: 1939.
Tyt. równol.: Die moderne anorganische Chemie und

ihre Beziehungen zu verwandten Wissenschaften. Opis
wg okł.

55 egz.
BN 93493

JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Chemische Analyse des Thorianits von Ceylon
/ W. Jakób, St. Tołłoczko. – Cracovie : Akademia
Umiejętności, 1911 ([Kraków] : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
S. [2], 558-563 : tab. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Academie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathématiques
et Naturelles. Sér. A, Sciences Mathématiques. 1911.

Tyt. równol.: Analiza chemiczna toryanitu ceyloń-
skiego.

BN 93494

JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Potencjometryczne studjum niektórych równo-
wag w roztworach, zawierających molibden
sześcio- i pięciowartościowy / W. F. Jakób, W. Trze-
biatowski. – Warszawa : [s.n.], 1929 ([Warszawa] :
L. Nowak). – S. [1], 676-693 : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol.: Étude potentiométrique des équilibres

dans les solutions contenantes le molybdène penta
et hexavalant. Opis wg okł.

Streszcz. niem.
BN 93495

JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Studja analityczne o strącaniu szczawianu wap-
niowego w obecności cytrynjanu amonu jako
czynnika przeszkadzającego = Etudes analyti-
ques sur la précipitation de l’oxalate de calcium
en presence de citrate d’ammonium comme un
facteur gônent / Wiktor F. Jakób. – Warszawa :
[s.n.], 1923. – 18 s. : tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 3: 1923.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 93496
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JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Z badań nad czwartym stopniem utlenienia mo-
libdenu / W. F. Jakób, C. Michalewicz. – War-
szawa : Nova, 1932. – S. [1], 576-588 : tab., wykr.

Nadb.: Roczniki Chemji. 1932 t. 12 z. 6.
Streszcz. ang.
Zł 1

93497

JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Z chemii czterowartościowego molibdenu. 3,
Kwas oksychloromolibdenawy : trwałość kwa-
śnych roztworów zawierających czterowarto-
ściowy molibden = Beiträge zur Chemie des
vierwertigen Molybdäns. 3, Die Molybdän-IV-
-oxychlorsäure : die Beständigkeit der sauren
Lösungen des vierwertigen Molybdäns / W. F. Ja-
kób, L. Cyrus-Sobolewski ; [Politechnika. Zakład
Chemii Nieorganicznej, Lwów]. – Warszawa :
Polskie Towarzystwo Chemiczne, [1939] (Byd-
goszcz : „Biblioteka Polska”). – 5 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 19: 1939 [z. 1-2].
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN, KMT 93498

JAKÓB, Wiktor F. (1886-1971)
Z chemii czterowartościowego molibdenu. 4,
Rozpad kwasu molibdeno-ośmiocyjanowego :
kwasy dwucyjanowe = Zur Chemie des vier-
wertigen Molybdäns. 4, Über den Zerfall der Mo-
lybdänoktocyansäure : die Molybdändicyansäuren
/ W. F. Jakób, E. Schmidtgal ; [Politechnika. Zakład
Chemii Nieorganicznej, Lwów]. – Warszawa :
Polskie Towarzystwo Chemiczne, [1939] (Byd-
goszcz : „Biblioteka Polska”). – 5 s. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 19: 1939 [z. 1-2].
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN, KMT 93499

JAKÓBCZYK, Witold (1909-1986)
Materiały do dziejów opieki nad włościanami
w Wielkopolsce / [Witold Jakóbczyk]. – [Poznań :
s.n., 1938] ([Poznań : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego]). – S. 332-340 ; 23 cm.

Nadb.: Roczniki Historyczne. T. 14: 1938 [z. 2].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 93500

JAKÓBCZYK, Witold (1909-1986)
Patron Jackowski / Witold Jakóbczyk. – Poznań :
skł. gł. J. Jachowski, 1938 ([Poznań] : Druk. Uni-
wersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winiewi-
cza). – XVI, 334, [2] s., 1 mapa, 12 tabl. ; 24 cm. –
(Życiorysy Zasłużonych Polaków XVIII i XIX w. ;
nr 30)

Bibliogr.
Subwencjonowane przez: Wielkopolskie Towarzy-

stwo Kółek Rolniczych; Wielkopolski Związek Ziemian;
Poznańskie Ziemstwo Kredytowe; Związek Zachod-
nio-Polskiego Przemysłu Cukrowniczego; Starostwo
Krajowe w Poznaniu; Pocztową Kasę Oszczędności;
Bank Związku Spółek Zarobkowych i Gospodarczych

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93501

JAKÓBCZYK, Witold (1909-1986)
Pierwsze Centralne Towarzystwo Rolnicze w Po-
znańskim / Witold Jakóbczyk. – Poznań : [Uniwer-
sytet Poznański], 1939 ([Poznań] : Druk. Uniwer-
sytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winiewicza). –
[2], 33 s. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Historyczne. T. 15.
Z zasiłku Funduszu Naukowego Uniwersytetu Po-

znańskiego
BJ, BN, BUP, BUW 93502

JAKÓBCZYK, Witold (1909-1986)
Początki kółek włościańskich w Wielkopolsce /
Witold Jakóbczyk. – Poznań : [s.n.], 1936 ([Po-
znań] : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego pod
zarz. J. Winiewicza). – [2], 26 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Historyczne. T. 12 [z. 1].
BUW 93503

JAKÓBCZYK, Witold (1909-1986)
Rząd Narodowy w 1848 r. / Witold Jakóbczyk. –
Poznań : [s.n.], 1935 ([Poznań] : Druk. Uniwersy-
tetu Poznańskiego). – [2], 14 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Historyczne. T. 11.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93504

JAKÓBCZYK, Witold (1909-1986)
Uwarstwienie ludności wiejskiej w królewszczy-
znach zachodnich województw Korony w dru-
giej połowie XVI w. / Witold Jakóbczyk. – Lwów ;
Warszawa : Instytut Popierania Polskiej Twórczo-
ści Naukowej, 1936 (Lwów : L. Wiśniewski pod
zarz. K. Preidla). – 24 s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. T. 5: 1936.

Tyt. równol.: Les classes de la population rurale du
domaine royal situé dans les palatinats occidentaux de
la Couronne dans la deuxième moitié du XVI-e siècle.
Opis wg okł.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93505
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JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Akt woli : lekcye praktyczne z psychologii / Jan
Jakóbiec. – Kraków : skł. gł. G. Gebethner, 1910
([Kraków] : W. L. Anczyc). – [2], 48 s. : rys. ; 22 cm.

Odb.: Sprawozdanie [Dyrektora] c. k. Gimnazyum
św. Jacka w Krakowie za rok [szk.] 1910.

K 1
BJ, BN, BŚ, BUP 93506

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica Polska TNSW, 1923 (Kraków : W. L. Anczyc). –
VIII, 168, 75 s. : il., nuty, rys., tab. ; 23 cm.

Zł 3.60
BJ, BN, BUP, BUW 93507

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Ja-
kóbiec, St. Leonhard. – 2. Aufl. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1924 (Lwów : „Książnica-
-Atlas”). – VIII, 164, 73 s. : il., nuty, rys., tab. ;
23 cm.

Zł 3.60
BJ, BN, KMT 93508

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 3. Aufl. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1928 (Lwów : Książnica-Atlas). –
227 s., 1 mapa : il., nuty, rys., tab. ; 23 cm.

Zł 3.60
BJ, BN, BUP, BUW 93509

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 3. Aufl. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1928 (Lwów : Książnica-Atlas). –
VIII, 164, 73 s. : il., nuty, rys., tab. ; 22 cm.

BN 93510

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 3. Aufl. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1930 (Lwów : Książnica-Atlas). –
227 s., 1 mapa : il., nuty, rys., tab. ; 23 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BŚ 93511

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 3. Aufl. – Lwów ; Warszawa :
Książnica Atlas, 1930 [i.e. 1932] (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – 227 s., 1 mapa : il., nuty, rys., tab. ;
23 cm.

5000 egz.
BN 93512

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 3. Aufl. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1930 [i.e. 1934] (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – 227 s., 1 mapa : il., nuty, rys., tab. ;
23 cm.

2500 egz.
BJ, BN, BUW 93513

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 1. T., 5 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 3. Aufl. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1930 [i.e. 1935] (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – 227 s., 1 mapa : il., nuty, rys., tab. ;
22 cm.

2000 egz.
BJ, BN 93514

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 2. T., 6 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1924 (Kraków : W. L. Anczyc). – XI, [1],
275, [1], 98 s. : il., nuty, rys., tab. ; 23 cm.

Zł 4.20
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93515

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 2. T., 6 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 2. unveränd. Aufl. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1926 (Lwów : „Książ-
nica-Atlas”). – VIII, 240, 83, [1] s. : il., nuty, rys.,
tab. ; 22 cm.

Zł 6.60
BN 93516

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 2. T., 6 Klasse / J. Jakó-
biec, St. Leonhard. – 3. gekürzte Aufl. – Lwów ;
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Warszawa : Książnica-Atlas, 1929 (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – VIII, 295 s., 1 mapa : il., nuty, rys.,
tab. ; 23 cm.

10000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 93517

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 2. T., 6 Klasse / J.
Jakóbiec, St. Leonhard. – 3. gekürzte Aufl. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1929 [i.e.
1932] (Lwów : Książnica-Atlas). – VIII, 295 s., 1
mapa : il., nuty, rys., tab. ; 21 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ 93518

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschland und die Deutschen : ein Lesebuch
für polnische Gymnasien. 2. T., 6 Klasse / J.
Jakóbiec, St. Leonhard. – 3. gekürzte Aufl. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1929 [i.e.
1935] (Lwów : Książnica-Atlas). – VIII, 295 s., 1
mapa : il., nuty, rys., tab. ; 22 cm.

3000 egz.
BJ, BN 93519

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschtum : ein Lesebuch für polnische Gym-
nasien. 1. T. / J. Jakóbiec. – 2. Aufl. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1927 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – VIII, 368 s. : il., nuty, rys. ; 23 cm.

Od wyd. nast. różni się układem graficznym okł.
10000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 93520

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschtum : ein Lesebuch für polnische Gym-
nasien. 1. T. / J. Jakóbiec. – 2. Aufl. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1927 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – VIII, 368 s. : il., nuty, rys. ; 23 cm.

Od wyd. poprz. różni się układem graficznym okł.
BN 93521

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Das Deutschtum : ein Lesebuch für polnische
Gymnasien. 1. T., 7. Klasse / J. Jakóbiec. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1925 (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – VII, [1], 432 s. : il., nuty, rys. ; 23 cm.

Zł 10
BJ, BN, BŚ, BUP 93522

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschtum : ein Lesebuch für polnische Gym-
nasien. 2. T. / J. Jakóbiec. – Lwów ; Warszawa :

Książnica-Atlas, 1927 (Lwów : Książnica-Atlas). –
VII, [1], 418 s. : il., nuty, rys. ; 23 cm.

Od wyd. nast. różni się układem graficznym okładki.
BJ, BN 93523

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschtum : ein Lesebuch für polnische Gym-
nasien. 2. T. / J. Jakóbiec. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1927 (Lwów : Książnica-Atlas). –
VII, [1], 418 s. : il., nuty, rys. ; 23 cm.

Od wyd. poprz. różni się układem graficznym
okładki.

10000 egz.
Zł 10
BJ, BN, BUW 93524

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Deutschtum : ein Lesebuch für polnische Gym-
nasien. 2. T. / J. Jakóbiec. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1927 [i.e. 1933] (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – VII, [1], 418 s. : il., nuty, rys. ; 23 cm.

4000 egz.
BJ, BN, BŚ 93525

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Dorf und Stadt : podręcznik niemiecki dla VI
oddz. szkoły powszechnej i II klasy gimnazjalnej :
rozsz. wyd. 9 części drugiej „Pierwszej książki do
nauki języka niemieckiego” / oprac. Jan Jakóbiec,
St. Leonhard ; [il. Jan Szancer]. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1931 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – X, 163, [1] s. : nuty, rys., tab. ; 20 cm.

Zł 3.20
BJ, BN 93526

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1920 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – VIII, 105, [1], 50 s. :
nuty, rys., tab. ; 21 cm.

Na okł. r. wyd.: 1921.
Zł 3, Mp. 56
BJ, BN, BŚ, BUP 93527

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; il. Kajetan Stefanowicz. – Wyd. 2. –
Lwów ; Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1922
([Lwów] : S. Bednarski). – XVI, 132, [4], 51 s. : il.

Mk 440
93528
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JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza. – Wyd.
3. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska Towa-
rzystwa Nauczycieli Szkół Wyższych, 1922 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – XVI, 141, [3] s. : il. ; 22 cm
+ Słowniczek : 59 s.

BJ, BUW 93529

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec, St.
Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza. – Wyd.
4. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska TNSW,
1923 (Kraków : W. L. Anczyc). – XIII, [1], 130, 55 s. :
il. ; 23 cm.

Zł 3
BJ 93530

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec, St.
Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza. – Wyd.
5. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1925 [i.e.
1926] (Lwów : Książnica-Atlas). – XII, 122, 54 s. :
il. ; 23 cm.

Zł 3.60
BJ 93531

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza. – Wyd.
5, 100 tys. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas,
1927 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – XII, 122, 54 s. :
nuty, rys., tab. ; 21 cm.

BN, BŚ 93532

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec, St.
Leonhard ; il. Kajetan Stefanowicz. – Wyd. 5, 70
tys. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1927
(Lwów : „Książnica-Atlas”). – XII, 122, 54 s. : nuty,
rys., tab. ; 23 cm.

BN 93533

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; il. Kajetan Stefanowicz. – Wyd. 5. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1931 [i.e.

1930] (Lwów : Książnica-Atlas). – XII, 122, 54 s. :
nuty, rys., tab. ; 23 cm.

26000 egz.
BJ, BN, BUP 93534

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; [il. Kajetan Stefanowicz]. – Wyd. 5. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1931 (Lwów :
Książnica-Atlas, 1932). – XII, 122, 54 s. : nuty, rys.,
tab. ; 22 cm.

11000 egz.
BJ, BN 93535

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Druga książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; [il. Kajetan Stefanowicz]. – Wyd. 5. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1931 [i.e.
1933] (Lwów : Książnica-Atlas). – XII, 122, 54 s. :
nuty, rys., tab. ; 22 cm.

7000 egz.
BN, BUW 93536

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Friedrich Schlegels Entwicklungsgang vom Klas-
sicismus zum Romantismus / Jan Jakóbiec. – Kra-
kau : Selbstverl. des Verfassers, 1907 (Krakau : W.
L. Anczyc). – 64 s. ; 22 cm.

S.-Abdr.: Jahresberichte des St. Hyacinth Gymna-
siums in Krakau.

BJ 93537

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
O język obcy : odpowiedź prof. A. Brücknerowi
/ Jan Jakóbiec. – Kraków : skł. gł. G. Gebethner,
1917 ([Kraków] : Druk. „Głosu Narodu”). – 26 s. ;
18 cm.

Hal. 60
BJ, BN, BŚ, BUP 93538

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Perša knižka navčannja ǹımec’köı movi dlja vsel-
judnich ı̀ seredǹıch šk̀ıl / [J. Jakóbiec i St. Le-
onhard]. – L’v̀ıv : Vidav. Šk̀ıl’nich Knižok, 1927
([L’v̀ıv] : Druk. Stavrop̀ıg̀ıjs’kogo Instituta p̀ıd
upr. A. Jas’kova). – 144, IV s. : nuty, rys., tab. ;
23 cm.

Nazw. aut. na odwr. s. tyt.
Alf. ukr.
Zł 2.90
BUW 93539
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JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
/ J. Jakóbiec, St. Leonhard. – Lwów ; Warszawa :
Książnica Polska TNSW, 1923. – 140 s.

Zł 2.70
93540

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
/ J. Jakóbiec, St. Leonhard. – Wyd. 7. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1924. – 148 s.

Zł 2.70
93541

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec
i St. Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza i Z.
Szyszko-Bohuszównej. – Wyd. 2 rozsz. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1921 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – X, 128, 24 s. : nuty,
rys., tab. ; 22 cm.

Zł 2.70
BJ, BUP, BUW 93542

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec,
St. Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza i Z.
Szyszko-Bohuszównej. – Wyd. 3. – Lwów ; War-
szawa : Książnica Polska TNSW, 1921 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – 146, VIII s. : il.

93543

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec
i St. Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza i Z.
Szyszko-Bohuszównej. – Wyd. 3. – Lwów ; War-
szawa : Książnica Polska TNSW, 1922 (Lwów :
Druk. Ludowego Spółdzielczego Towarzystwa
Wydawniczego). – 146, VIII s. : nuty, rys., tab. ;
23 cm.

BJ, BN 93544

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec
i St. Leonhard ; z il. Kajetana Stefanowicza i Zofji
Szyszko-Bohuszównej. – Wyd. 4 niezm. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1922 (Lwów :

Druk. Ludow. Spółdziel. Tow. Wyd.). – VIII, 146
s. : nuty, rys., tab.

Mk 600
93545

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec
i St. Leonhard ; [il. K. Stefanowicz, Z. Szyszko-Bo-
huszówna i I. Bojarska]. – Wyd. 5 rozsz. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1922 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – XVI, 151, [1], 30 s. : nuty,
rys., tab. ; 23 cm.

BJ, BUW 93546

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec,
St. Leonhard. – Wyd. 8, 60 tys. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1925 (Lwów : „Książnica-
-Atlas”). – XVI, 121, [1], 27, [2] s. : nuty, rys., tab. ;
21 cm.

Zł 2.70
BN 93547

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec,
St. Leonhard. – Wyd. 8, 80 tys. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1926 (Lwów : „Książnica-
-Atlas”). – XVI, 121, [1], 27, [2] s. : nuty, rys., tab. ;
22 cm.

Zł 3.20
BJ, BN 93548

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec,
St. Leonhard. – Wyd. 8, 140 tys. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1927 (Lwów : „Książnica-
-Atlas”). – XVI, 121, [1], 27, [2] s. : nuty, rys., tab. ;
23 cm.

BN 93549

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec,
St. Leonhard. – Wyd. 8, 150 tys. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1927 (Lwów : „Książnica-
-Atlas”). – XVI, 121, [1], 27, [2] s. : nuty, rys., tab. ;
22 cm.

BN 93550
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JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla szkół powszechnych i średnich / J. Jakó-
biec i St. Leonhard. – Wyd. 8. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1929 (Lwów : „Książnica-
-Atlas”). – XVI, 121, [1], 27, [2] s. : nuty, rys., tab. ;
22 cm.

10000 egz.
BJ, BN 93551

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego
dla 2 kl. gimnazjum klasycznego dawnego typu
/ J. Jakóbiec i St. Leonhard. – Wyd. 8. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1930 (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – XVI, 121, [1], 27, [2] s. : nuty, rys.,
tab. ; 22 cm.

8000 egz.
BJ,BN, BŚ, BUW 93552

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Podstawowe wskazania dydaktyczne / Jan Jakó-
biec. – Kraków [etc.] : skł. gł. Gebethner i Wolff,
1928 (Kraków : W. L. Anczyc). – 39, [1] s. ; 19 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93553

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Przewodnik i wzory metodyczne do nauki ję-
zyka niemieckiego : kurs niższy / Jan Jakóbiec. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1929 (Lwów :
Książnica-Atlas). – 92 s. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Guide and practical examples for Ger-
man teaching : primary course.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 93554

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Schule und Haus : podręcznik niemiecki dla V
oddz. szkoły powszechnej i I klasy gimnazjal-
nej / J. Jakóbiec i St. Leonhard. – Rozsz. wyd. 9
„Pierwszej książki do nauki języka niemieckiego”
/ oprac. Jan Jakóbiec. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1930 (Lwów : Książnica-Atlas). – XI,
[1], 143, [1] s. : nuty, rys., tab. ; 19 cm.

Zob. też: Wojas Jan Ludwik. Przewodnik słowni-
kowo-gramatyczny na pierwsze półrocze dla V od-
działu szkoły powszechnej i I kl. gimn. do podręcz-
nika szkolnego J. Jakóbca i S. Leonarda[!] pod tytułem:
Schule und Haus.

5000 egz.
BJ, BN 93555

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Schule und Haus : podręcznik niemiecki dla V
oddz. szkoły powszechnej i I klasy gimnazjal-
nej / J. Jakóbiec i St. Leonhard. – Rozsz. wyd.
9 „Pierwszej książki do nauki języka niemiec-
kiego” / oprac. Jan Jakóbiec. – Lwów ; Warszawa
: Książnica-Atlas, 1930 [i.e. 1932] (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – XI, [1], 143, [1] s. : nuty, rys., tab. ;
19 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93556

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; z il. L. Misky’ego. – Wyd. 3. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1924 (Lwów : „Książ-
nica-Atlas”). – X, [2], 146, [2], 79 s. : nuty, rys., tab. ;
22 cm.

Zł 4
BUP 93557

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec, St.
Leonhard. – Wyd. 4. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1925 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – VIII,
147, [1], 78 s. : nuty, rys., tab. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ 93558

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard. – Wyd. 5. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1927 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – VIII,
128, 72 s. : nuty, rys., tab. ; 22 cm.

BJ, BN 93559

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
Leonhard. – Wyd. 5. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1931 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – VIII,
128, 72 s. : nuty, rys., tab. ; 22 cm.

12000 egz.
Zł 4.40
BJ, BN, BŚ 93560

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół powszechnych i średnich / J. Jakóbiec i St.
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Leonhard. – Wyd. 5. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1931 [i.e. 1933] (Lwów : Książnica-
-Atlas). – VIII, 128, 72 s. : nuty, rys., tab. ; 22 cm.

3000 egz.
BN, BUW 93561

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół średnich i powszechnych / J. Jakóbiec i St.
Leonhard ; z il. L. Misky’ego. – Lwów ; War-
szawa : Książnica Polska TNSW, 1922 (Lwów :
I. Związkowa Druk.). – X, 162, [2], 96 s. : nuty,
rys., tab. ; 23 cm.

Mk 860
BJ, BUW 93562

JAKÓBIEC, Jan (1876-1955)
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego dla
szkół średnich i powszechnych / J. Jakóbiec, St.
Leonhard ; z il. L. Misky’ego. – Lwów ; War-
szawa : Książnica Polska TNSW, 1923 (Kraków :
W. L. Anczyc). – X, 184, 98 s. : nuty, rys., tab. ;
22 cm.

BJ, BN, BUP 93563

JAKÓBIEC, Juliusz (1905-1968)
Charakterystyczne cechy rasowe w czaszkach
młodocianych psów = The characteristic racial
features in skulls of juvenile dogs / Juliusz Jakó-
biec ; [z Zakładu Hodowli Ogólnej i Mleczarstwa
Uniwersytetu Jagiellońskiego]. – Lwów : [s.n.],
1937. – 9 s., 2 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Rozprawy Biologiczne z Zakresu Medycyny
Weterynaryjnej, Rolnictwa i Hodowli. T. 15: 1937 z. 1-4.

Opis wg okł.
Streszcz. ang.
BN 93564

JAKÓBIEC, Juliusz (1905-1968)
Über den Einfluss enger Verwandtschaftszucht
auf die biologischen und wirtschaftlichen Eigen-
schaften des Hausschweines / J. Jakóbiec, T. Mar-
chlewski. – Cracovie : Polska Akademja Umie-
jętności, 1933 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – S.
347-361 : tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les. 1932 (2).

Tyt. równol.: O wpływie bliskiego chowu krewnia-
czego na biologiczne i użytkowe właściwości świni do-
mowej. Opis wg okł.

BJ, BN 93565

JAKÓBIEC, Marian (1910-1998)
Jedan list iz istorije poljsko-srpskih književnih
odnosa krajem XIX i početkom XX veka / [Marjan
Jakubjec]. – [S.l. : s.n., 1939]. – S. 259-264 ; 23 cm.

[Odb.]: Prilozi za Književnost, Jezik, Istoriju i Folklor.
[Belgrad] 1938 knj. 18 sv. 1-2.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Alf. serboch.
BN 93566

JAKÓBIEC, Marian (1910-1998)
Jubileusz Puszkina w Polsce / Marian Jakóbiec. –
Warszawa : [s.n.], 1938 ([Warszawa] : Druk. Pol-
ska). – 43 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [1938 nr 2 (190)-4 (192)].
BJ, BN, BUP, BUW 93567

JAKÓBIEC, Marian (1910-1998)
Puszkin w Polsce / Marian Jakóbiec. – [S.l. : s.n.,
1939] ([Kraków : W. L. Anczyc]). – S. 96-178 ; 22 cm.

Nadb.: Puszkin 1837-1937. [T. 2]. - Kraków, 1939. -
(Prace Polskiego Towarzystwa dla Badań Europy
Wschodniej i Bliskiego Wschodu ; t. 17).

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP, BUW 93568

JAKÓBIEC, Marian (1910-1998)
Wieś podstawą kultury narodowej / Marian Ja-
kóbiec. – Lwów : „Wieś”, 1938 ([Lwów] : L. Wi-
śniewski). – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Wieś i Państwo. 1938 nr 2.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP 93569

JAKÓBIEC, Mieczysław (1907- )
Zastosowanie bardzo niskich temperatur jako
metody konserwacji bakterii trudno dających się
hodować / Mieczysław Jakóbiec ; z Zakładu Bak-
teriologii Uniwersytetu Jagiellońskiego i z I-go
Zakładu Chemii Nieorganicznej U. J. – Kraków :
[s.n.], 1938 ([Kraków] : Druk. Przemysłowa). – 14,
[1] s. : rys., tab. ; 23 cm.

Dysertacja.
BJ, BN, BUW 93570

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Anatoksyny botulinowe / Jakóbkiewicz J. ; [(z
Państwowego Zakładu Higieny. Filia w Gdyni)]. –
[S.l. : s.n., 1938] ([Warszawa] : „Zgoda” J. Klim-
czak). – 2 s. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 23: 1938 z. 1-2.

Opis wg nagł.
100 egz.
BJ, BN 93571
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JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Antygeny pałeczek okrężnicy i powstawanie ciał
odpornościowych / Józef Jakóbkiewicz ; [(Pań-
stwowy Zakład Higjeny)]. – [S.l. : s.n., 1935] (War-
szawa : Druk. Kooperatywy Prac. Druk.). – 13,
[1] s. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 20: 1935 z. 1-2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 93572

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Antygeny pałeczek okrężnicy uzyskiwane przez
kolejne zamrażanie i ogrzewanie drobnoustro-
jów : doniesienie 1 / podał Józef Jakóbkiewicz ;
Państ. Zakł. Higieny. Dział Surowic i Szczepio-
nek. – [S.l. : s.n., 1937] ([Warszawa] : „Zgoda” J.
Klimczak). – 10 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 22: 1937 z. 5-6.

Na s. 10 podano pieczątką: 3.III.1938. Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 93573

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Antygeny pałeczek okrężnicy uzyskiwane przez
kolejne zamrażanie i ogrzewanie drobnoustro-
jów : doniesienie 1 / podał Józef Jakóbkiewicz ;
Państ. Zakł. Higieny. Dział Surowic i Szczepio-
nek. – [S.l. : s.n., 1937] ([Warszawa] : „Zgoda” J.
Klimczak). – 10 s. : tab. ; 22 cm.

[Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. War-
szawa T. 22: 1937 z. 5-6].

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 93574

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Badania nad zjadliwością i toksycznością pałe-
czek okrężnicy / J. Jakóbkiewicz ; Państwowy Za-
kład Higjeny. Dział Produkcji Surowic i Szcze-
pionek. – [S.l. : s.n., 1935] (Warszawa : „Zgoda” J.
Klimczak). – 17 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 20: 1935 z. 3-4.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 93575

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Botulinus i zatrucia toksynami botulinowemi :
(szkic epidemjologiczny) / J. Jakóbkiewicz ;
z Państwowego Zakładu Higjeny. Dział Surowic

i Szczepionek. – [S.l. : s.n., 1936] (Warszawa :
„Siła”). – 25 s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] R. 13: 1936 z. 27-30.

Opis wg nagł.
175 egz.
BJ, BN 93576

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Epidemiologia dżumy na drogach komunikacyj-
nych Gdyni / J. Jakóbkiewicz. – [Gdynia : s.n.,
1939] (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 311 s. :
tab., wykr. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Instytutu
Higieny Morskiej i Tropikalnej w Gdyni ; nr 1)

Przedmowa / R. Nitsch.
Bibliogr.
Wydano z zasiłku Ligi Morskiej i Kolonialnej
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93577

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Epidemiologiczne zagadnienia miasta porto-
wego / J. Jakóbkiewicz. – [S.l. : s.n.], 1939. – 30
s., 1 tabl. ; 22 cm. – (Biblioteka Filii Państwowego
Zakładu Higieny w Gdyni. Zbioru Gdyńskiego ;
nr 5)

Odb.: Medycyna. [Warszawa] 1938 nr 3-4.
Opis wg okł.
Streszcz fr.
BN 93578

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Etyka rycerska Japonji / Józef Jakóbkiewicz. –
[S.l. : s.n.], 1937 (Warszawa : L. Bogusławski). –
46, [2] s. : il. ; 21 cm.

[Odb.: Marchołt. Warszawa 1936 nr 4 (8)-1 (9)].
Opis wg okł.
BN, BŚ, BUP, BUW 93579

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Jak jest zorganizowana deratyzacja miasta Aten
i portu Pireus w Grecji / J. Jakóbkiewicz ; [z Pań-
stwowego Zakładu Higieny]. – Warszawa : [s.n.],
1937 (Warszawa : „Siła”). – 10 s., 2 tabl. : tab. ;
23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. 1936 nr 1.
Opis wg okł.
150 egz.
BJ, BN 93580

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Kilka spostrzeżeń dotyczących służby sanitarnej
w polu na podstawie wspomnień z armji rosyj-
skiej / Józef Jakóbkiewicz ; [(z Państwowego Za-
kładu Higjeny)]. – Warszawa : [s.n.], 1934 (War-
szawa : „J. Cotty”). – 13 s. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 23: [1934] nr 3.
150 egz.
BN, BUP 93581
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JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Najbliższe Polski ogniska dżumy / Józef Jakób-
kiewicz ; [(z Państwowego Zakładu Higjeny)]. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : J. Cotty). –
24 s. : rys., tab. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 22: [1933] nr 9/10, 11/12.
150 egz.
BN, BUP 93582

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Pracownia badania szczurów w Gdyni / Józef Ja-
kóbkiewicz ; z Filii Państwowego Zakładu Hi-
gieny w Gdyni. – [S.l. : s.n.], 1939 ([Warszawa] :
„Drukprasa”). – 10 s. : tab. ; 24 cm. – (Biblioteka
Filii Państwowego Zakładu Higieny w Gdyni.
Zbioru Gdyńskiego ; nr 10)

Odb.: Lekarz Wojskowy. [Warszawa] T. 33: [1939] nr 5.
Streszcz. fr.
BJ, BN 93583

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Profilaktyka dżumy w Gdyni wobec możliwo-
ści zawleczenia zarazka drogą morską / Jakóbkie-
wicz J. ; [(z Państwowego Zakładu Higieny, Filia
w Gdyni)]. – [S.l. : s.n., 1938] (Warszawa : „Zgoda”
J. Klimczak). – 3, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 23: 1938 z. 1-2.

Opis wg nagł.
100 egz.
BJ, BN 93584

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Profilaktyka dżumy w portach Italii / J. Jakób-
kiewicz ; [(z Filii Państwowego Zakładu Higieny
w Gdyni)]. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
J. Cotty). – 23 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 30: [1937] z. 3 i 4.
BN 93585

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Ratujmy rodaków naszych na Syberji : apel J.
Jakóbkiewicza, wiceprezesa Polskiego Komitetu
Ratunkowego na Dalekim Wschodzie Syberji do
Związku Narodowego Polskiego w Ameryce /
Polski Komitet Ratunkowy na Syberji. – [S.l. : s.n.,
1920] (Chicago, Ill. : Druk. Dziennika Związko-
wego-Zgoda). – 8 s. ; 21 cm.

BN 93586

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Skąd może być zawleczony do Gdyni zarazek
dżumy / Jakóbkiewicz J. ; [(z Państwowego Za-
kładu Higieny. Filia w Gdyni)]. – [S.l. : s.n., 1938]

([Warszawa] : „Zgoda” J. Klimczak). – 9, [1] s. :
tab. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 23: 1938 z. 1-2.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93587

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Sprawozdanie d-ra Józefa Jakóbkiewicza, dele-
gata Syberyjskiego Komitetu Ratunkowego do
Ameryki Północnej dla Dzieci Syberyjskich :
okres czasu od dnia 1-go lipca 1920 roku do dnia
1-go stycznia 1921 roku / Polski Komitet Ratun-
kowy we Władywostoku. – Wyd. nieoficyalne. –
[S.l. : s.n.], 1920. – 61 s. ; 19 cm.

BJ, BUW 93588

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Sprawozdanie Filii Państwowego Zakładu Hi-
gieny w Gdyni za rok 1938 / J. Jakóbkiewicz ;
z Filii Państwowego Zakładu Higieny w Gdyni. –
[S.l. : s.n.], 1939 (Gdynia : A. Szczuka). – 50, [2] s. :
il., tab. ; 24 cm. – (Biblioteka Filii Państwowego
Zakładu Higieny w Gdyni. Zbioru Gdyńskiego ;
nr 12)

Streszcz. fr.
BJ 93589

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Sprawozdanie Filii Państwowego Zakładu Hi-
gieny w Gdyni 1937 r. / J. Jakóbkiewicz ; z Filii Pań-
stwowego Zakładu Higieny w Gdyni. – [Gdynia
: s.n.], 1938 ([Warszawa] : „Zgoda” J. Klimczak). –
17 s. : tab. ; 24 cm. – (Biblioteka Filii Państwowego
Zakładu Higieny w Gdyni. Zbioru Gdyńskiego ;
nr 1)

Odb.: Zdrowie Publiczne. [Warszawa] 1938 nr 11.
500 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 93590

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Suche toksyny pałeczek okrężnicy : (dla miarecz-
kowania surowic anti-coli) / Jakóbkiewicz J. ; [(z
Państwowego Zakładu Higieny. Filia w Gdyni)]. –
[S.l. : s.n., 1938] ([Warszawa] : „Zgoda” J. Klim-
czak). – 2 s. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 23: 1938 z. 1-2.

Opis wg nagł.
200 egz.
BJ, BN 93591

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Surowica swoista w leczeniu spraw chorobo-
wych wywołanych przez pałeczkę okrężnicy / Jó-
zef Jakóbkiewicz ; [(z Państ. Zakładu Higjeny)]. –
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Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : „J. Cotty”). –
11 s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 26: [1935] nr 1.
Bibliogr.
BN 93592

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Tertius Conventus de Tropicis atque Malariae
Morbis / Józef Jakóbkiewicz. – [S.l. : s.n.], 1939. –
4 s. ; 23 cm. – (Biblioteka Filii Państwowego Za-
kładu Higieny w Gdyni. Zbioru Gdyńskiego ;
nr 11)

Odb.: Medycyna. [Warszawa] 1939 nr 3-4.
93593

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Trzecia pandemia dżumy w Egipcie / J. Jakóbkie-
wicz. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : L. Wol-
nicki). – 22, [1] s. : tab. ; 24 cm. – ([Biblioteka Filii
Państwowego Zakładu Higieny w Gdyni. Zbioru
Gdyńskiego ; nr 4])

Odb.: Lekarz Polski. R. 14: 1938 nr 12.
Opis wg okł.
Bibliogr.
200 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 93594

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Tularemia : szkic epidemiologiczny / J. Jakób-
kiewicz ; z Filii Państwowego Zakładu Higieny
w Gdyni. – [S.l. : s.n., 1938] (Warszawa : „Siła”). –
16 s. ; 23 cm. – ([Biblioteka Filii Państwowego
Zakładu Higieny w Gdyni. Zbioru Gdyńskiego ;
nr 9])

Odczyt wygłoszony w skrócie na Walnym Zebraniu
Towarzystwa Łowieckiego w Gdyni w styczniu 1938 r.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] R. 15: 1938 z. 19-20.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
425 egz.
BJ, BN, BUW 93595

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
W sprawie żywienia załóg okrętowych na tram-
pach / J. Jakóbkiewicz. – [S.l. : s.n.], 1939. – 19 s. ;
23 cm. – (Biblioteka Filii Państwowego Zakładu
Higieny w Gdyni. Zbioru Gdyńskiego ; nr 6)

Odb.: Medycyna. [Warszawa] 1939 nr 3-4.
Opis wg okł.

93596

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Z epidemiologii dżumy / J. Jakóbkiewicz. – [S.l. :
s.n., 1936] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 16 s. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 15:
1936 nr 49.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 93597

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Z epidemiologii dżumy / J. Jakóbkiewicz ; [z Pań-
stwowego Zakładu Higieny w Gdyni]. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : „Siła”). – 18 s. :
tab. ; 21 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 13 nr 11.
Opis wg okł.
BN 93598

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Z epidemjologji dżumy : wedł. odczytu wygło-
szonego na posiedz. Polsk. Tow. Med. Społ. dn.
20.XI.1933 r. / Józef Jakóbkiewicz ; z Państwowego
Zakładu Higjeny w Warszawie. – Warszawa :
[s.n.], 1934 (Warszawa : „Siła”). – 35, [1] s. : tab. ;
21 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 11:
1934 nr 3-6.

BN 93599

JAKÓBKIEWICZ, Józef (1892-1953)
Zatrucie jadem kiełbasianym (jadem botulino-
wym) : botulismus / podał J. Jakóbkiewicz. – War-
szawa : „Delta”, 1937. – S. 505-514 : tab. ; 23 cm.

Odb.: Choroby zakaźne : podręcznik dla lekarzy. T.
2. - [Warszawa, 1937-1938].

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 93600

JAKÓBKIEWICZOWA, Julia (1891-?)
Badania nad wysokowartościowemi anatoksy-
nami oczyszczonemi / podały J. Jakóbkiewiczowa
i R. Zajdlówna ; z Państwowego Zakładu Higjeny.
Dział Bakterjologji i Medycyny Doświadczalnej
i z Sekcji Szczepień Warszawskiego T-wa Medy-
cyny Zapobiegawczej. – [S.l. : s.n., 1935] (War-
szawa : Druk. Koop. Prac. Druk.). – 25 s. : il., tab. ;
22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 19: 1935 z. 5-6.

Opis wg nagł.
Streszcz. ang.
Bibliogr.
BN 93601

JAKÓBKIEWICZOWA, Julia (1891-?)
Enterokoki / podali J. Jakóbkiewiczowa i F. Prze-
smycki ; z Państwowego Zakładu Higjeny. Dział
Bakterjologji i Medycyny Doświadczalnej. – [S.l. :
s.n., 1932] ([Warszawa] : Druk. Koop. Prac.
Druk.). – 12 s. : tab. ; 22 cm.
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Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 15: 1932 z. 5-6.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 93602

JAKÓBKIEWICZOWA, Julia (1891-?)
Odczyn miejscowy i ogólny po wstrzykiwaniu
anatoksyny błoniczej z ałunem / Julja Jakóbkie-
wiczowa ; z Warsz. T-wa Med. Zapobiegawczej.
Sekcja szczepień przeciwbłoniczych. – [S.l. : s.n.,
1936]. – 3 s. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 21: 1936 z. 1-2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 93603

JAKÓBKIEWICZOWA, Julia (1891-?)
Szczepienia jedno i dwukrotne u dzieci różnych
kategorii wieku / Jakóbkiewiczowa J., Zajdlówna
R. ; [(z Państwowego Zakładu Higieny. Dział Bak-
teriologii i Medycyny Doświadczalnej)]. – [S.l. :
s.n., 1938] (Warszawa : „Zgoda” J. Klimczak). – 5,
[1] s. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 23: 1938 z. 1-2.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93604

JAKÓBKIEWICZOWA, Julia (1891-?)
Uodpornialność niemowląt przeciwko błonicy /
Julja Jakóbkiewiczowa ; z Państwowego Zakładu
Higjeny. Dział Bakterjologji i Med. Dośw. i z
Warsz. Tow. Med. Zapobiegawczej. Sekcja szcze-
pień przeciwbłoniczych. – [S.l. : s.n., 1936] (War-
szawa : „Zgoda” J. Klimczak). – 11, [1] s. : tab. ;
22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 21: 1936 z. 1-2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 93605

JAKÓBKIEWICZOWA, Julia (1891-?)
Wpływ rodzaju anatoksyny i wieku uodparnia-
nego dziecka na rozwój anatoksyn / Julja Jakób-
kiewiczowa, M. Kuncewicz ; z Sekcji Szczepień
Tow. Med. Zapob. Działu Bakteriol. Państw. Zakł.
Hig. i Domu Ks. Boduena. – [S.l. : s.n., 1939] (War-
szawa : „Siła”). – 10 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Pediatria Polska. [Warszawa] T. 19: 1939 z. 2.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN 93606

JAKRIN, Marvikij Naumovič
Na pereput’i : otkrytyja pis’ma ravvina M. Ja-
krina. – Vil’na : [s.n.], 1901 (Vil’na : „Russk̀ıj
Počin"”). – 79 s. ; 16 cm.

Odb.: Vilensk̀ıj Věstnik. 1901 nr 175, 177, 179, 180
i 182.

Alf. ros.
200 egz.

93607

JAKSA BYKOWSKI, Czesław (1893- )
Wycieczki i ich organizacja i znaczenie w pracy
oświatowej wśród dorosłych / Cz. Jaksa Bykow-
ski. – Warszawa : Związek Strzelecki, 1928. – 91 s. ;
17 cm.

Tyt. okł.: Wycieczki.
BN 93608

JAKSA BYKOWSKI, Czesław (1893- )
Wycieczki ich organizacja i znaczenie w pracy
kulturalno-oświatowej / Cz. Jaksa Bykowski. –
Wyd. 2 popr. – Warszawa : skł. gł. Instytut
Oświaty Dorosłych, 1933 [i.e. 1932] (Warszawa :
A. Konarzewski). – 90, [1] s. ; 20 cm. – (Wydaw-
nictwo Instytutu Oświaty Dorosłych ; nr 83)

Tyt. okł.: Wycieczki.
2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93609

JAKSA-MNICH (pseud.) zob. Znamierowski,
Władysław (nazw.)

JAKSA-ZYGR Ligórski zob. Ligórski, Jaksa-Zygr

JAKŠIĆ, Ljubomir Durkovíc zob. Durkovíc-Jakšíc,
Ljubomir

JAKŠTAS, Adomas (pseud.) zob. Dambrauskas,
Aleksandras (nazw.)

JAKSZEWICZ, Franciszek (1900-1968)
Opieka sportowo-lekarska na Wołyniu / Jaksze-
wicz. – [S.l. : s.n., 1938] ([Warszawa] : „Zgoda”). –
5, [1] s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Zdrowie Publiczne. [Warszawa R. 53]: 1938
nr 6.

Opis wg nagł.
BJ 93610

JAKSZICZ-DURKOWICZ, Lubomir zob. Dur-
kovíc-Jakšíc, Ljubomir
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JAKSZTAS, A. (pseud.) zob. Dambrauskas, Alek-
sandras (nazw.)

Jaku v̀ıru prinjala Rus’ za knjazja Volodimı̀ra?. –
[S.l. : s.n., 1906]. – 4 s. ; 25 cm. – (Kat[olick̀ı]
Vı̀dp[ov̀ıdi] ; nr 6)

Opis wg nagł.
Alf. ukr.
Wyd. w jęz.: pol. zob. poz. 93309; ros. zob. Kakuju

věru prinjali Russk̀ıe pri knjazě Vladimı̀rě?
93611

Jaku v̀ıru prinjala Rus’ za knjazja Volodimı̀ra?. –
Vid. 2. – [S.l.] : Ì. Baranovski, [1906] (Krak̀ıv : V. L.
Ančic). – 4 s. ; 25 cm. – (Katolick̀ı Vı̀dpov̀ıdi ; nr 6)

Opis wg nagł.
Alf. ukr.
BJ 93612

JAKUB BEN ASZER (ca 1269-ca 1343)
Sēp̄er Hălāk

¯
ôt
¯
⊃Eres. Yísrā⊃ēl = Hilchos Erec

Isroel / le-[...] Ya⊂ăqob
¯

ba⊂al ha-T. ûr̂ım ; hûb
¯

a⊃

li-d
¯
ep̄ûs ⊂al yed

¯
ê Ya⊂ăqob

¯
Ze⊃ēb

¯
Joskowic. – Pa-

bjanice : [s.n.], 1928 (Łódź : Ch. Wein). – [2], 39,
[1] s. ; 16 cm.

Transkr. tyt.: Hilchos Erec Israel. Tł. tyt.: Księga Hala-
chy dotyczące Palestyny.

Alf. hebr.
1000 egz.
BN 93613

JAKUB BEN JAKUB MOJŻESZ Z LESZNA
(1760-1832)
Derek

¯
he-h. aŷım. [Cz. 1 / Ya⊂ăqob

¯
hā-rab̂ı mi-

-Lisa]. – Warszawa : Sz. B. Kaminer, 1926 (War-
szawa : J. Wagmeister). – 72 s.

Tł. tyt.: Droga życia
Alf. hebr.
2000 egz.

93614

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Sēp̄er Nip̄le⊃ôt

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂. – Pjetrkov : [s.n.,

1907/08]. – 112 s.
Tł. tyt.: Księga Cuda Żyda [Jakuba Izaaka ben Aszera

z Przysuchy].
Alf. hebr.

93615

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Sēp̄er Nip̄le⊃ôt

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂. – Wā⊃ršā⊃ : ⊃A. Y.

Klejnman, [5]585 [1925]. – 64 s. ; 21 cm.

Tł. tyt.: Księga Cuda Żyda [Jakuba Izaaka ben Aszera
z Przysuchy].

Alf. hebr.
93616

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Sēp̄er Nip̄le⊃ôt

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ : bô ne⊃ĕsep̄û h. ı̂dûš̂ım

bi-Ḡ[emārā⊃] p[ôsq̂ım] t[ôsāp̄ôt
¯
] ⊂al kamā(h)

masek
¯

tôt
¯
, we-liqût.ê h. [idûšê] T[ôrā(h) ...] / mē⊃ēt

¯[...] Ya⊂ăqob
¯

Yis.h. āq [...] ha-niqrā⊃ be-p̄̂ı kol Ha-
-Yehûd

¯
ı̂ ha-Qād

¯
ôš mi-Perš̂ısh. ā⊃ [...]. – [S.l. : s.n.,

5]679 1909 (Pjetrkov : M. Cederbojm = Petrokov"
: M. Cederbaum"). – 112 s. ; 23 cm.

Û-b
¯
e-sôp̄ô nilwe(h) qûnt.erēs Bêt

¯
s.ad̂ıq̂ım [...] /

⊃
ašer

ŝıdēr [...] S. eb
¯
ı̂ Yeh. ezqe

⊃
ēl mi-Plonsk.

Tł. tyt.: Księga Cuda Żyda [Jakuba Izaaka ben Aszera
z Przysuchy].

Alf. hebr.
93617

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Sēp̄er Nip̄le⊃ôt

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ : bô ne⊃ĕsp̄û h. ı̂dûš̂ım

bi-Ḡ[emārā⊃] p[ôsq̂ım] t[ôsāp̄ôt
¯
] ⊂al kamā(h)

masek
¯

tôt
¯
, we-liqût.ê h. [idûšê] T[ôrā(h) ...] /

mē⊃ēt
¯

[...] Ya⊂ăqob
¯

Yis.h. āq [...] ha-niqrā⊃ [...]
Ha-Yehûd

¯
ı̂ ha-Qad

¯
ôš mi-Pžish. a ; ha-me⊃asēp

¯we-ha-me⊂ăt̂ıq [...] Yô⊂ēs. Qayam Qad̂ı̌s b[en]
r[ab̂ı] Yehôšua⊂ Hešil yek

¯
ûne(h) Heške [...] le-b

¯
êt
¯Rakoc mi-Pžitik. – Wā⊃ršā⊃ : ⊃A. Y. Klejnman, [ca

1930] (Warszawa : Sikora i Mylner). – 18, 3-112 s. ;
23 cm.

Û-be-sôp̄ô nilwe(h) qûnt.erēs Bêt
¯

s.ad̂ıq̂ım [...] /
⊃

ašer
ŝıdēr [...] S. eb

¯
ı̂ Yeh. ezqe

⊃
ēl [Mik

¯
elzohn]

⊃
a[b

¯
] b[êt

¯
] d[̂ın]

Plonsk we-ha-gal̂ıl.
Tł. tyt.: Księga Cuda Żyda [Jakuba Izaaka ben Aszera

z Przysuchy].
Alf. hebr.
BN 93618

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Sēp̄er Tip̄e⊃eret

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ = Sefer Tiferes Haj-

hudi. – Warszawa : J. Klajnman, 1928. – 60, 23, [1]
s.

Tł. tyt.: Księga Wspaniałość Żyda [Jakuba Izaaka ben
Aszera z Przysuchy].

Alf. hebr.
1000 egz.

93619

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Tip̄e⊃eret

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ : hû⊃ h. ēleq šēn̂ı mi-s[ēp̄er]

Nip̄le⊃ôt
¯

ha-Yehûd
¯
ı̂ : bô ne⊃ĕsp̄û liqût.ê h. idûšê
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Tôrā(h) we-ŝıpûr̂ım [...] / mē⊃ēt
¯

Ya⊂ăqob
¯

Yis.h. āq
ha-niqrā⊃ [...] Ha-Yehûd

¯
ı̂ ha-Qad

¯
ôš mi-Pžish. a. –

Pjetrkov : [s.n., 5]672 [1911/12]. – 60, 22 s. ; 23 cm.
Tł. tyt.: Wspaniałość Żyda.
Alf. hebr.

93620

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Sēp̄er Tip̄e⊃eret

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ : hû⊃ h. ēleq šēn̂ı mi-

-s[ēp̄er] Nip̄le⊃ôt
¯

ha-Yehûd
¯
ı̂ [...] / Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq

ha-niqrā⊃ [...] Ha-Yehûd
¯
ı̂ ha-Qad

¯
ôš mi-Pžish. a ;

ha-me⊃ăsēp̄ we-ha-me⊂ăt̂ıq Yô⊂ēs. Qayam Qad̂ı̌s
b[en] r[ab̂ı] Y. Heš. mi-Pžitik. – Wā⊃ršā⊃ : ⊃A. J.
Klejnman, [1925?]. – 60, 22 s. ; 22 cm.

We-nilwe(h) la-ze(h) sēp̄er Tip̄e
⊃

ēret
¯

bān̂ım.
Tł. tyt.: Wspaniałość Żyda [Jakuba Izaaka ben Aszera

z Przysuchy].
Alf. hebr.

93621

JAKUB IZAAK BEN ASZER Z PRZYSUCHY
(1766-1814)
Sēp̄er Tôrat

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ = Sefer" Toras" Gaj-

gude : ⊃ăšer nims.ā
⊃ bi-k

¯
et
¯
[ab

¯
] y[ād

¯
] q[od

¯
šô

...] ke-t.ipā(h) min ha-yām ha-Talmûd
¯

ha-gād
¯

ôl
h. ı̂[dûš̂ım] û-p̄ilpûl̂ım [...] / Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq [...]

⊃ăšer zāk
¯

ā(h) liqrôt
¯

[...] Ha-Yehûd
¯
ı̂ ha-Qad

¯
ôš mi-

-Perš̂ısh. ā⊃. – [S.l. : s.n., 5]671 1911 (B̂ılgôrāye⊃ : N.
N. Kronenberg = Bělgoraě : N. Kronenberg"). –
84 s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: Księga Nauka Żyda [Jakuba Izaaka ben
Aszera z Przysuchy].

Alf. hebr.
93622

JAKUB JOSEF HA-KOHEN Z POŁONNEGO
(1710-1784)
Sēp̄er Ben pôrat

¯
Yôsēp̄ : we-hû⊃ h. ēleq derûš̂ım

leb
¯

ad
¯

= Ben porath Josef : komentarz na Pi-
smo Święte / ⊃ăšer h. ı̂bēr Ya⊂ăqob

¯
Yôsēp̄ ha-

-Kohēn ba[⊂al] s[ēp̄er] Tôldôt
¯

Ya⊂ăqob
¯

Yôsēp̄
[...]. – B̂ılgôray = Biłgoraj : N. Kronenberg, [5]690
1930 (Warszawa : Sikora i Mylner). – 56 s. ; 25 cm.

Gam nidpas be-s[ēp̄er] ha-ze(h)
⊃

Igeret
¯

ha-nǐslāh.
le-
⊃

Eres. ha-Qed
¯

ôšā(h) mē-hā-rab
¯

r[ab̂ı] Yísrā
⊃

ēl B[a
⊂

al]
Š[ēm] T. [ôb

¯
...] le-ḡisô [...] Gēršôn Kitwer [...].

Tł. tyt.: Księga Syn płodny Józef : komentarz do Pi-
sma Świętego.

Alf. hebr.
93623

JAKUB Z MARVÈGE (12-13 w.)
Še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

Min ha-šāmayim / Ya⊂ăqob
¯

ha-
-Lēwı̂. – Leb

¯
ôb
¯

= Lwów : R. Margāliyôt
¯
, [192-?]. –

38 s. ; 22 cm.
⊂

Im hagāhôt
¯
⊃

Ôr la-šāmayim / Re
⊃

ûbēn Margāliyôt
¯
.

Tł. tyt.: Responsa rabiniczne Z niebios.
Alf. hebr.
2000 egz.

93624

JAKUB Z MARVÈGE (12-13 w.)
Še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

Min ha-šāmayim / Ya⊂ăqob
¯

ha-
-Lēwı̂. – Hôs.ā

⊃ā(h) 2 ⊂im milû⊃ı̂m. – Leb
¯

ôb
¯

: [s.n.],
1929. – 46 s. ; 25 cm.
⊂

Im hagāhôt
¯
⊃

Ôr la-šāmayim / Re
⊃

ûbēn Margāliyôt
¯
.

Tł. tyt.: Responsa rabiniczne Z niebios.
Alf. hebr.
2000 egz.

93625

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens ma-
nuscrits, avec une introd., des notes, et un index
alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
Libr. Académique Didier : Perrin Libr.-Éd., 1902
(Tours : D. Frères). – [6], XXVIII, 748 s., 1 tabl. ;
19 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
BJ, BN 93626

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacobus de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
Perrin, 1905. – XXVIII, 748 s.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93627

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens ma-
nuscrits, avec une introd., des notes, et un index
alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
Perrin Libr.-Éd., 1909. – XXVIII, 748 s., 1 tabl. ;
21 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93628

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
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Libr. Académique : Perrin Libr.-Éd., 1910 (Lagny :
E. Grevin). – [8], XXVIII, 748 s., 1 tabl. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
BN 93629

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
Libr. Académique : Perrin Libr.-Éd., 1911 (Lagny :
E. Grevin). – [6], XXVIII, 748 s., 1 tabl. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
BJ, BN 93630

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacobus de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
Perrin Libr.-Éd., 1913. – 748 s.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93631

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – 13
mille. – Paris : Libr. Académique : Perrin Libr.-Éd.,
1917 (Lagny : E. Grevin). – [6], XXVIII, 748 s., 1
tabl. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
BUW 93632

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – 14
mille. – Paris : Perrin Libr.-Éd., 1917. – [6], XXVIII,
748 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93633

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
Perrin Libr.-Éd., 1923. – XXVIII, 748 s.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93634

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – 14
mille. – Paris : Perrin Libr.-Éd., 1925. – [6], XXVIII,
748 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93635

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – Paris :
Perrin Libr.-Éd., 1929. – XXVIII, 748 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93636

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée / le bienheureux Jacques de Vo-
ragine ; trad. du latin d’après les plus anciens
manuscrits, avec une introd., des notes, et un in-
dex alphabétique, par Teodor de Wyzewa. – 28
mille. – Paris : Perrin Libr.-Éd., 1935 (Lagny : E.
Grevin). – XXVIII, 748 s., 1 tabl.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
Fr 25

93637

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
La légende dorée. Vol. 1-3 / de Jacques de Vora-
gine ; trad. et introd. par Teodor de Wyzewa. –
Paris : Les Arts et le Livres, 1929. – XXIV, 876 s. :
il., rys.

Tyt. oryg.: Legenda aurea.
93638

JAKUB Z VORAGINE (bł. ; ca 1229-1298)
Złota legenda... Poczet pierwszy / błogosławiony
Jakób de Voragine ; przeł. i wstępem opatrzył
Leopold Staff. – Warszawa : J. Mortkowicz, 1922
(Warszawa : Druk. Naukowa). – XIV, [2], 203 s. ;
18 cm.

Tyt. równol.: Legenda aurea sive historia Lombardica
dicta.

5500 egz.
Mk 800
BJ, BN, BUW 93639

JAKUBANIS, Henryk (1879-1949)
Bohdan Rutkiewicz : (wspomnienia pośmiertne) /
Henryk Jakubanis. – Warszawa : [s.n.], 1934 (War-
szawa : P. Pyz). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 37.
BJ, BUP, BUW 93640
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JAKUBANIS, Henryk (1879-1949)
Empedokl’ filosof", vrač" i čaroděj : dannyja dlja
ego ponimaǹıja i ocěnki / Genrich" Jakubanis". –
Kiev" : [s.n.], 1906 (Kiev : Tip. Imperatorskago
Universiteta sv. Vladimı̀ra peč. i izdat. Děla N. T.
Korčak"-Novickago). – [4], 134 s. ; 25 cm.

Ott.: Universitetskie Izvestija 1906.
Alf. ros.
Bibliogr.
BJ 93641

JAKUBANIS, Henryk (1879-1949)
[O matematycznych podstawach systemu Pla-
tona / Henryk Jakubanis]. – [S.l. : s.n., 1938] (War-
szawa : P. Pyz). – 7, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. [Warszawa] R. 41: 1938
z. 4.

Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg
nagł.

Rec.: O matematycznych podstawach systemu Pla-
tona : z historii racjonalizmu / Zbigniew Jordan. - Po-
znań, 1937.

BJ, BN, BUP 93642

JAKUBANIS, Henryk (1879-1949)
Ocěnka sillogizma v" glavneǰs̀ıe momenty eja
istor̀ıi / Genrich" Jakubanis". – Kiev" : [s.n.],
1910 (Kiev : Tip. Imperatorskago Universi-
teta sv. Vladimı̀ra peč. i izdat. Děla N. T.
Korčak"-Novickago). – 18 s. ; 25 cm.

Ott.: Universitetskie Izvest̀ıja 1910.
Alf. ros.
BJ 93643

JAKUBANIS, Henryk (1879-1949)
Otzvuki platonizma v" lirikě Šillera / Genrich"
Jakubanis". – K̀ıev" : [s.n.], 1904 (Kı̀ev" : Tip.
Imperatorskago Universiteta sv. Vladimı̀ra peč.
i izdat. Děla N. T. Korčak"-Novickago). – [2], 31 s. ;
25 cm.

Alf. ros.
BJ, BN 93644

JAKUBANIS, Henryk (1879-1949)
Značenie drevnej filosof̀ıi dlja sovremennago mi-
roponimaǹıja / Genrich Jakubanis. – Kı̀ev" : [s.n.],
1910 (Kı̀ev" : Tip. Imperatorskago Universiteta
sv. Vladimı̀ra peč. i izdat Děla N. T. Korčak-No-
vickago). – [2], 21 s. ; 25 cm.

Ott.: Universitetskie Izvěstija. 1910.
Podtyt. : vstupitel’naja lekc̀ıja, čit. v" 1908-09 akad.

godu v" Universitetě Sv. Vladimira.
Alf. ros.
BJ 93645

JAKUBASCHK, Paul Willi (1899-1977)
Helmuth Brückner : sein Kampf und Sieg
um Schlesien : vom Frontsoldaten und Selbst-
schutzkämpfer zum schlesischen Führer, Ober-
präsidenten und Staatsrat / Paul-Willi Jakubaschk
(Jak vom Berge). – Hirschberg : Beobachter im
Iser- und Riesengebirge, [1933] (Hirschberg : Be-
obachter im Iser- und Riesengebirge). – [2], 219,
[3] s., 13 tabl. ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. i nazw. aut., nazw.: Paul Willi Jaku-
baschk.

Passim o Polsce.
BN, BŚ, BUW 93646

JAKUBĖNAS, Povilas (1871-1953)
Pamokinymas motynoms / Povilas Jakubėnas. –
[S.l. : s.n.], 1910 (Vilnius : J. Zavadzkis). – 8 s. ;
18 cm.

Tł. tyt.: Pouczenie dla matek.
4000 egz.

93647

JAKUBIANIEC-CZARKOWSKA, Janina
Powstanie 1863 roku w powiecie święciańskim
/ Janina Jakubianiec-Czarkowska. – Święciany :
Święciański Oddział Polskiego Towarzystwa Kra-
joznawczego, 1934 (Wilno : Polska Druk. Nakła-
dowa „Lux”). – 119, [1] s., 1 mapa : tab. ; 20 cm.

Bibliogr.
800 egz.
BJ, BN, BUP 93648

JAKUBIEC, Emil (1894- )
Wychowanie fizyczne : rozkład materjału nauko-
wego 1. ćwiczeń cielesnych, 2. zabaw i gier, 3.
gier i ćwiczeń polowych, 4. sportów i wycieczek
wraz z osnowami lekcyjnemi przystosowanemi
do nowego programu Min. W.R. i O.P. dla kl. VI-
-VII szkół powszechnych i kl. I-IV szkół średnich
męskich i żeńskich / E. Jakubiec, L. Jarolim. – Tar-
nów : nakł. własny, 1936 (Dębica : L. Hauser). –
266 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 93649

JAKUBIK, Franciszek (1869-?)
Budowa dróg : projektowanie komunikacyi, ro-
boty ziemne, budowa dróg : podług wykładów
Karola Skibińskiego i innych dzieł / napisał i wyd.
Franciszek Jakubik. – Lwów : [s.n.], 1900-1902
(Lwów : A. Plutter). – XVI, 456 s. : rys., tab., wykr. ;
30 cm.

Rps. powiel.
BJ, BN 93650
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JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Essai sur les limites de l’espace et du temps / par
Augustin Jakubisiak. – Paris : F. Alcan, 1927 (Paris :
Imp[r]. des Presses Universitaires de France : [na
okł.] Coulommiers : P. Brodard). – [6], 196 s. ; 23
cm. – (Bibliothèque de Philosophie Contempora-
ine)

BJ, BN, BŚ, BUP 93651

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Ewangelie na niedziele i święta roku / zebr. i krót-
kim wykładem opatrzył Augustyn Jakubisiak. –
Le Puy-En-Velay, Francja : nakł. i czcionkami Ty-
godnika „Jeniec Polak”, 1919. – 153, [3] s. : rys. ;
22 cm.

BN 93652

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Ewangelje na niedziele i święta roku / zebr. i krót-
kim wykładem opatrz. A. Jakubisiak. – Poznań :
Fiszer i Majewski, 1919. – 156 s.

Zł 2
93653

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Ewangelje na niedziele i święta roku / Augustyn
Jakubisiak. – Warszawa : E. Wende, 1919. – 153 s.

Zł 2
93654

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
O wolność synów bożych : rozważania na tle
Ewangelji / Augustyn Jakubisiak. – Łódź : T-wo
Kultury Katolickiej, 1936 (Sieradz : Zakł. Graf. Ak-
cji Dobrej Książki). – 206, [2] s. ; 20 cm.

Przedmowa / Kazimierz Tomczak.
2000 egz.
BN, BŚ 93655

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Od zakresu do treści / Augustyn Jakubisiak. –
Warszawa : [s.n.], 1936 [i.e. 1935] (Warszawa :
Druk. Artystyczna). – 301 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka
Drogi ; t. 7)

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93656

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
La pensée et le libre arbitre / Augustin Jakubi-
siak. – Paris : Libr. Philosophique J. Vrin, 1936
(Paris : Ateliers des Presses Modernes). – [2], 344,
[1] s. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 93657

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Podstawy krytycyzmu : rozbiór krytyczny / Au-
gustyn Jakubisiak. – Warszawa [etc.] : E. Wende
[etc., 1920] (Kraków : Druk. Literacka). – 64 s. ;
24 cm.

1200 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 93658

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Principes de la morale d’après Auguste Cieszkow-
ski / par Augustin Jakubisiak. – [Paris : s.n., 1912]. –
[1], CXXIX k. jednostr. ; 27 cm.

Powiel.
Dysertacja.
BUW 93659

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Sur le fondement philosophique du communi-
sme : Conférence donnée à la Bibliothèque Po-
lonaise le 2 Juin 1932 / Augustin Jakubisiak ;
Bibliothèque Polonaise a Paris. – Paris : Société
Française de Libr. „Gebethner & Wolff”, 1932 (Pa-
ris : Jouve). – 32 s. ; 25 cm.

BJ, BN, BUW 93660

JAKUBISIAK, Augustyn (1884-1945)
Zagadnienie jednostki w filozofji jedności = Le
problème de l’individu dans la philosophie de
l’unite / A. Jakubisiak. – Warszawa : [s.n.], 1934
(Warszawa : J. Dziewulski). – S. 167-186 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 2 [Nauki Antropo-
logiczne, Społeczne, Historyczne i Filozoficzne. R.] 26:
1933.

Opis wg okł.
BN, BŚ 93661

JAKUBISIAK, Janina
Chróściki (trichoptera) jeziora Kierskiego / Janina
Jakubisiakowa ; Poznańskie Towarzystwo Przyja-
ciół Nauk ; z Zakładu Zoologicznego Uniwersy-
tetu Poznańskiego. – Poznań : Poznańskie Towa-
rzystwo Przyjaciół Nauk, 1933 (Poznań : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winie-
wicza). – [4], 46 s. : mapa, rys., tab. ; 24 cm. –
(Monografja Jeziora Kierskiego ; nr 2)

Odb.: Prace Komisji Matematyczno-Przyrodniczej /
[Poznańskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk]. Ser. B, [Na-
uki Biologiczne] t. 6.

Bibliogr.
450 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 93662

JAKUBISIAK, Janina
Les trichoptères du lac de Kiekrz : (Pologne
occid) / J. Jakubisiak ; [Institut Zoologique de
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l’Université de Poznań]. – Poznań : [s.n.], 1932
(Poznań : Impr. de l’Université). – [2], 5 s. : mapa,
rys. ; 24 cm. – (Monographie du Lac de Kiekrz ;
nr 2)

Tir. à part: Bulletin de la Société des Amis des Scien-
ces de Poznań. Sciences mathématiques et naturelles.
Livr. 5.

Présenté á la séance de la Commission le 15 mai 1931.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93663

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Les Harpacticöıdes marins recueillis pendant la
croisière du navire-école polonais „Dar Pomorza”
en hiver 1931-1932 = Harpaktikoidy morskie ze-
brane podczas podróży zimowej polskiego statku
szkolnego „Dar Pomorza” w roku 1931-1932 / Sta-
nisław Jakubisiak. – Warszawa : [s.n.], 1933 ([War-
szawa : Druk. Techniczna]). – 5, [1] s., 1 tabl. : tab. ;
24 cm. – (Annales Musei Zoologici Polonici ; 1933
t. 10 nr 8)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
Z zasiłku Ligi Morskiej i Kolonjalnej
BN, BUW 93664

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Matériaux à la faune des Harpacticöıdes de Ro-
scoff (côtes bretonnes, France) = Materjały do
fauny Harpaktikoidów okolic Roscoff (brzegi bre-
tońskie Francji) / Stanisław Jakubisiak. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 7 s. ; 25 cm. – (Fragmenta Faunistica
Musei Zoologici Polonici ; t. 2 nr 28)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
BJ, BN, BUW 93665

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Nitocrella divaricata (Chappuis), komensal raka /
Stanisław Jakubisiak. – [S.l. : s.n., 1939] (Suwałki :
K. Dargielowa). – S. 117-121 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Archiwum Hydrobiologii i Rybactwa. Suwałki
T. 12: 1939.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 93666

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Notatka o skorupiakach widłonogich z grupy
Harpacticoida Zatoki Puckiej = Note sur les
Copépodes-Harpacticoides da la baie de Puck
/ Stanisław Jakubisiak ; z Zakładu Zoologicz-
nego Uniwersytetu Poznańskiego. – [Warszawa :
Państ. Muzeum Zoologiczne], 1930 ([Warszawa :

„J. Cotty”]). – 7 s. : tab. ; 25 cm. – (Fragmenta
Faunistica Musei Zoologici Polonici ; t. 1 nr 2)

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BUW 93667

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Notes sur les Harpacticöıdes de l’Adriatique : (Ile
de Šolta, Dalmatie) = Notatka o Harpaktikoidach
Adrjatyku / Stanisław Jakubisiak. – Warszawa :
[s.n.], 1933 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 4 s. ;
24 cm. – (Fragmenta Faunistica Musei Zoologici
Polonici ; t. 2 nr 11)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
Bibliogr.
Z zasiłku Ligi Morskiej i Kolonjalnej
BN, BUW 93668

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Przyczynek do fauny Copepoda-Harpactico-
ida Polesia = (Contribution a la faune des
Copépodes-Harpacticöıdes de la Polésie) / Stani-
sław Jakubisiak. – [S.l. : s.n., 1930]. – S. 261-264 ;
22 cm.

Odb.: Archiwum Hydrobiologji i Rybactwa. [War-
szawa] T. 5: 1930 nr 3-4.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 93669

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Sprawozdanie z badań limnologicznych, podję-
tych z inicjatywy Instytutu im. Nenckiego w lecie
1929 na Polesiu / St. Jakubisiak, A. Moszyński. –
[S.l. : s.n., 1930]. – S. 221-224. ; 23 cm.

Odb.: Archiwum Hydrobiologji i Rybactwa. [War-
szawa] T. 5: 1930 nr 3-4.

Opis wg nagł.
BN 93670

JAKUBISIAK, Stanisław (1890-1946)
Sur les Harpacticöıdes saumâtres de Cuba = Har-
paktikoidy wód słonawych Kuby / Stanisław Ja-
kubisiak. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa :
Druk. Techniczna). – 4 s., 2 tabl. ; 24 cm. – (Anna-
les Musei Zoologici Polonici ; 1933 t. 10 nr 9)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
Bibliogr.
Z zasiłku Ligi Morskiej i Kolonjalnej
BN, BUW 93671
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JAKUBISZYN, Dominik (1890-1940)
Miernictwo : teoria i praktyka. Cz. 1 / Dominik
Jakubiszyn. – Wilno : Księg. Stowarzyszenia Na-
uczycielstwa Polskiego, 1923 [i.e. 1924] (Wilno :
„Znicz”). – 134, V, [3] s. : il., rys., tab., wykr. ;
24 cm.

BJ, BN 93672

JAKUBISZYN, Dominik (1890-1940)
Tablice do obliczania współrzędnych w układzie
prostokątnym / oprac. Dominik Jakubiszyn. –
Wilno : nakł. autora, 1923 (Wilno : „Motus”). –
18 s. : tab. ; 25 cm.

Wyd. stereotypowe.
BJ, BN, BUP, BUW 93673

JAKUBISZYN, Dominik (1890-1940)
Wady naszego ustroju rolnego : geneza i drogi
naprawy : (odczyt wygłoszony w dniu 25 marca
1934 roku w Kole Wileńskim Z.O.R.) / Dominik
Jakubiszyn ; słowo wstępne Edwarda Góry. –
Wilno : Koło Wileńskiego Związku Oficerów Re-
zerwy Rzeczypospolitej Polskiej. Sekcja Przyspo-
sobienia Gospodarczego, 1934. – 74, [4] s. ; 23 cm.

Bibliogr.
BN, BUP, BUW 93674

JAKUBOVIČ, Ivan Nikolaevič
1. Pričina vsemirnago tjagotěǹıja ; 2. Gipoteza
o približeǹıi zemli k" solncu / I. N. Jakubovič". –
Izd. 2 ispr. i dop. – Brest"-Litovsk" : [s.n.], 1902
(Brest"-Litovsk" : I. Rakov). – 16 s., 4 tabl. ; 21 cm.

Na okł. nazw. aut.: Ivan Nikolaevič Jakubovič.
Alf. ros.
1000 egz.
Kop. 30

93675

JAKUBOVIČ, Luka Fedorovič (1869- )
1. Očerk"dějatel’nosti Vilenskoj Okružnoj Lečeb-
nicy dlja duševno-bol’nych". 2. Kratkoe opisaǹıe
èksponatov", predstavlennych" lečebniceju na
Meždunarodnoj Vystavkě Gig̀ıeny v" Drezdeně
/ L. Jakubovič". – Vil’na : [s.n.], 1911 (Vil’na : Ì.
Zavadzk̀ıj). – 64 s., 1 tabl. ; 17 cm.

Tekst ros. i niem. alf. ros.
200 egz.

93676

JAKUBOVIČ, Luka Fedorovič (1869- )
Patologija vnušenija / [L. F. Jakubovič]. – Vil’na :
Vilenska Okr. Lečebnica, 1904. – 45 s. ; 25 cm.

Ott.: Naučnyj Archiv Vilenskoj Okružnoj Lečebnicy.
Alf. ros.

93677

JAKUBOVIČ, M.
III z’̈ızd KPZU pro zavdannja KSMZU / M. Jaku-
bovič. – [L’v̀ıv : s.n., 1928]. – 50, [2] s.

Alf. ukr.
93678

JAKUBOVIČ, M.
III z’̈ızd KPZU pro zavdannja KSMZU / M. Jaku-
bovič. – Chark̀ıv : Derž. Vid. Ukr., 1929. – 32 s.

Alf. ukr.
8000 egz.
Kop. 15

93679

JAKUBOWICZ, Bolesława
Contribution à l’étude de l’isomérie des cholesta-
nols et de leurs dérivés halogénés / Boleslawa
Jakubowicz ; Université de Nancy-Faculté des
Sciences. – Nancy : [s.n.], 1932 (Nancy : Impr.
Centrale de l’Est). – 144 s. : rys., tab., wykr. ;
24 cm. – (Thèses Présentées a la Faculté des Scien-
ces de Nancy pour Obtenir la Titre de Docteur de
l’Université de Nancy. Mention „Sciences”)

Dysertacja.
BUW 93680

JAKUBOWICZ, Chonon
Sēp̄er ⊃Eb

¯
en Šime⊂ôn : še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

be-⊂inyā-
n̂ım šôn̂ım bê⊃ûr̂ım bi-G

¯
emārā⊃ û-p̄ôsq̂ım /

mē⊃it̂ı ⊃Elh. ānān b[en] Šime⊂ôn [...]. – Biyal̂ıst.ôq =
Białystok : [s.n., 5]689 1929 (Białystok : M. Mir-
ski). – 142, [4] s. ; 22 cm.

Tyt. równol.: Ewen Szymon : objaśnienia Talmudu
/ napisał Chonon Jakubowicz. Tł. tyt.: Księga Kamień
Szymona : responsa rabiniczne w rozmaitych spra-
wach, komentarze do Gemary i arbitrów.

Alf. hebr.
BN 93681

JAKUBOWICZ, Gustaw
Do uświadomionych robotników w przededniu
wyborów do Konstytuanty / Gustaw Jakubo-
wicz. – Warszawa : [s.n.], 1919. – 16 s. ; 15 cm.

Fen. 30. Całkowity czysty zysk ze sprzedaży prze-
znaczony został na zasilenie funduszu wyborczego
P.P.S.

93682

JAKUBOWICZ, Henryk (1866-?)
Kobieta nerwowa / wg dzieła Alberta Molla oprac.
Henryk Jakubowicz. – Warszawa : Księg. A. G.
Dubowski, 1902 (Warszawa : F. Csernák). – [2], V,
[1], 136 s. ; 19 cm.

Kop. 60
BŚ, BUW 93683
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JAKUBOWICZ, Henryk (1866-?)
Kobieta nerwowa : poradnik dla kobiet : przy-
czyny, skutki i leczenie / H. Jakubowicz. – Wyd.
2. – Warszawa : C. J. Rosenwein, 1907 (Warszawa :
B-cia Thiell). – [2], V, [1], 136 s. ; 20 cm.

1000 egz.
Kop. 50
BUW 93684

JAKUBOWICZ, Ildefons
Szkice i obrazki : zabawne ale prawdziwe zda-
rzenia z niedawnej przeszłości / Ildefons Jaku-
bowicz. – Pelplin : [s.n.], 1932 (Pelplin : Druk.
i Księg.). – 12 s. ; 23 cm.

BN, BUP 93685

JAKUBOWICZ, Józef (1878-post 1938)
Kwestja pracy akordowej a pracy czasu / referat
wygłoszony na kursach referentów Z.Z.P. w Po-
znaniu przez J. Jakubowicza. – [Poznań] : Zarząd
Centralny Z.Z.P., [1930] ([Poznań] : „Polonia” B.
Gronau). – 22 s. ; 16 cm.

Gr 50
BJ, BN, BUP 93686

JAKUBOWICZ, Józef (1878-post 1938)
O ubezpieczeniach społecznych / referaty wygła-
szane na kursach referentów Z.Z.P. w Poznaniu
przez J. Jakubowicza, W. Pawlaka. – [Poznań] :
Zarząd Centralny Z.Z.P., [1930] ([Poznań] : „Polo-
nia”). – 38 s. ; 15 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 93687

JAKUBOWICZ, Józef (1878-post 1938)
Ośmiogodzinny dzień pracy / referat wygło-
szony na kursach referentów Z.Z.P. w Poznaniu
przez J. Jakubowicza. – [Poznań] : Zarząd Cen-
tralny Z.Z.P., [1930] ([Poznań] : „Polonia”). – 27 s. ;
15 cm.

1000 egz.
Gr 50
BJ,BN, BUP 93688

JAKUBOWICZ, M.
Der s.ijenizm cu zajer 17-tn kongres : a wort cu
s.ijenistǐs-baštimte arbet-menčn / M. Jakubowič. –
Lwów : J. Weinstein, [1931] (Lwów : Druk. Lite-
racka). – 74 s. ; 19 cm.

Tł. tyt.: Syjonizm wobec XVII kongresu : słowo do
robotników nastrojonych syjonistycznie.

Jid.
Skonfiskowano.

93689

JAKUBOWICZ, Roza (1889-?)
Majne gezangen / Roza Jakubowič. – Warszawa :
[s.n.], 1924 (Warszawa : Sikora i Mylner). – 47,
[1] s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Moje pieśni.
Jid.
BJ 93690

JAKUBOWICZ, Stanisław
Słownictwo przędzalnicze i tkackie / zebrane
przez Stanisława Jakubowicza ; Stowarzyszenie
Techników w Warszawie. Wydział Słownictwa. –
[S.l. : s.n.], cenz. 1902 ([Warszawa] : Rubieszewski
i Wrotnowski). – 20 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegl[ąd] Techn[iczny. [Warszawa T. 40]: 1902
[nr 10, 12, 13, 16 i 18].

Opis wg nagł.
200 egz.
BN, BUW, KMT 93691

JAKUBOWICZ, Stefan (1879-1929)
Ukrainsk̀ıja šumki = (Szumki ukraińskie) : [op.
30 nr 1] : dlja fortep̀ıano v" 2 ruki. Nr 1 / soč.
Stefana Jakuboviča. – Ekaterinoslav" : G. Kriger",
[ca 1910] (Moskva : V. Grosse). – 5 s. ; 35 cm.

Alf. ros.
Znak wydaw.: G. 78 K. : kop. 60
BN 93692

JAKUBOWICZ, Stefan (1879-1929)
Ukrainsk̀ıja šumki = (Szumki ukraińskie) : [op.
31] : dlja fortep̀ıano v" 2 ruki. 2 / soč. Stefana Ja-
kuboviča. – Ekaterinoslav" : G. Kriger", [ca 1910]
(Moskva : V. Grosse). – 7 s. ; 35 cm.

Alf. ros.
Znak wydaw.: G. 80 K. : kop. 60
BN 93693

JAKUBOWICZ, Stefan (1879-1929)
Ukrainsk̀ıja šumki = (Szumki ukraińskie) : [op.
32] : dlja fortep̀ıano v" 2 ruki. 3 / soč. Stefana Ja-
kuboviča. – Ekaterinoslav" : G. Kriger", [ca 1910]
(Moskva : V. Grosse). – 7 s. ; 35 cm.

Alf. ros.
Znak wydaw.: G. 81 K. : kop. 60
BN 93694

JAKUBOWICZ, Tadeusz (1887-1985)
Djabeł łańcucki / I.[!] Jakubowicz. – Warszawa :
„Rój”, [1931] (Warszawa : „Monolit”). – 63 s. ;
15 cm. – (Bibljoteczka Historyczno-Geograficzna
; nr 165)

Rzecz o Stanisławie Stadnickim.
Polski cykl obyczajowy.
10000 egz.
Gr 30
BJ, BN, BUP, BUW 93695
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JAKUBOWICZ, Tadeusz (1887-1985)
Język łaciński. Z. 1 / oprac. Tadeusz Jakubowicz ;
Powszechna Uczelnia Korespondencyjna. – [War-
szawa : s.n., 1939]. – 31, [2] s. ; 34 cm.

Korespondencyjny kurs gimnazjum ogólnokształcą-
cego : kl. 4.

Powiel. Opis wg nagł.
BN 93696

JAKUBOWICZ, Tadeusz (1887-1985)
Kronika współczesnej literatury polskiej / Tade-
usz Jakubowicz. – [S.l. : s.n., ca 1918]. – K. 57-63
jednostr. ; 21 cm.

Odb.: ?
Opis wg nagł.
BN 93697

JAKUBOWICZ, Tadeusz (1887-1985)
Pod berłem maharadżów : (cudowne Indje) / Ta-
deusz Jakubowicz. – Warszawa : „Rój”, [1934]
([Warszawa] : Bracia Wójcikiewicz : [na okł.] P.
Laskauer). – 57 s. : il. ; 15 cm. – (Bibljoteczka Hi-
storyczno-Geograficzna ; nr 241)

Cykl obyczajowy.
5000 egz.
Gr 20
BN, BUP, BUW 93698

JAKUBOWICZ, Tadeusz (1887-1985)
W sercu Azji : (Sven Hedin) / Tadeusz Jakubo-
wicz. – Warszawa : „Rój”, [1934] ([Warszawa] :
B-cia Wójcikiewicz : [na okł.] P. Laskauer). – 58,
[1] s. : il. ; 15 cm. – (Bibljoteczka Historyczno-
-Geograficzna ; nr 234)

Cykl: Zdobywcy i odkrywcy świata.
6500 egz.
Gr 20
BN, BUP, BUW 93699

JAKUBOWICZ, W.
Rozważania nad sposobami zmniejszenia strat
ulatniania benzyny / W. Jakubowicz. – [S.l. : s.n.,
1936] (Lwów : Piller-Neumann). – 5 s. ; 29 cm.

Odb.: Przemysł Naftowy. [Lwów] 1936 z.7.
Opis wg nagł.
BN 93700

JAKUBOWICZ, W.
Szczegółowa analiza ropy krośnieńskiej / W. Jaku-
bowicz, H. Burstin. – Lwów : [s.n.], 1920 (Lwów :
Druk. Zakł. Nar. im. Ossolińskich). – 5, [1] s.

Odb.: Przemysł Chemiczny. 1920 nr 12.
93701

JAKUBOWICZOWA, Mira Rajchman zob. Rajch-
man-Jakubowiczowa, Mira

JAKUBOWSKA, Julia Kleiber zob. Kleiber-Jaku-
bowska, Julia

JAKUBOWSKI, Adam
Sprawozdanie dra Adama Jakubowskiego burmi-
strza miasta Grybowa z 20 letniego urzędowa-
nia oraz Dodatek, zawierający sumaryusz praw
i przywilejów miasta Grybowa przez królów pol-
skich nadanych i Dyplom erekcyjny cesarza Fran-
ciszka Józefa I. – Grybów : nakł. autora, 1903 (Kra-
ków : Druk. Związkowa). – 32 s. ; 23 cm.

BJ 93702

JAKUBOWSKI, Adam
Z tajników polityki żydowskiej / Adam Jakubow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : Druk.
„Społeczna”). – 48 s. : tab. ; 19 cm.

Odb.: Myśl Narodowa. R. 15: [1935] nr 3, 4, 5 i 6.
250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93703

JAKUBOWSKI, Antoni Heliodor
Chrystus : Jego żywot, messyanizm i bóstwo / An-
toni Heliodor Jakubowski. – Kraków : Spółka Wy-
dawnicza Polska, 1910 (Kraków : Druk. „Czasu”).
– 297, [2] s., 1 tabl. ; 21 cm.

K 4
BJ, BN 93704

JAKUBOWSKI, Bolesław (1885-1968)
Akumulatory ołowiowe i żelazo-niklowe : in-
strukcja dla pracowników państw. przedsiębior-
stwa „Polska Poczta, Telegraf i Telefon” / Bolesław
Jakubowski. – Warszawa : Państ. Szkoła Teletech-
niczna, 1935 (Warszawa : Druk. Państwowa). – V,
[1], 83 s. : il., rys., tab., wykr. ; 21 cm.

BJ, BN, BUW 93705

JAKUBOWSKI, Czesław
Sprawozdanie Kasy Chorych m. Poznania za
1930 rok / Czesław Jakubowski. – Warszawa :
skł. gł. Libr. Nova, 1931 (Warszawa : Druk. Mazo-
wiecka). – 8 s. ; 27 cm. – (Bibljoteczka Wiadomości
Kas Chorych ; nr 13)

Odb.: Wiadomości Kas Chorych. [R. 2: 1931] nr 13-14
(31-32).

Gr 50
BJ 93706

JAKUBOWSKI, Franciszek
1905-1930 Z.N.P. : broszurka pamiątkowa wydana
z okazji dwudziestopięcioletniej rocznicy zało-
żenia Tow. Synowie Wolności, Grupa 690 Z.N.P.
w Dunkirk, N.Y. / [oprac. Franciszek Jakubw-
ski!]. – [S.l. : s.n., 1930] (Dunkirk, N. Y. : Papier-
ski). – [42] k. : il., rys., tab. ; 23 cm.
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Wstęp / Ludwik Sysoł.
Tyt. okł.: Pamiętnik wydany z okazyi dwudziestopię-

cioletniej rocznicy założenia Tow. Synowie Wolności...
Nazw. aut. na okł.

BN 93707

JAKUBOWSKI, Jan
Rolnicze ustawodawstwo oddłużeniowe : ko-
mentarz / oprac. Jan Jakubowski. – Warszawa :
[s.n.], 1935 ([Warszawa] : „Drukprasa”). – X,
393 s. ; 18 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93708

JAKUBOWSKI, Jan
Znowelizowane rolnicze ustawodawstwo oddłu-
żeniowe : komentarz / oprac. Jan Jakubowski. –
Warszawa : [s.n.], 1936 ([s.l.] : J. Gustowski). – VIII,
268 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93709

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Archiwum państwowe W. X. Litewskiego i jego
losy / [Jan Jakubowski]. – [S.l. : s.n., ca 1931]. –
18 s. ; 24 cm.

Odb.: Archeion. Warszawa. T. 9: [1931].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 93710

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Carte historique du district de Grodno au XVI-
-e siècle / Jan Jakubowski. – Varsovie : Société
Polonaise d’Histoire, 1933 ([Warszawa] : M. Gara-
siński). – 7 s. ; 25 cm.

Odb.: La Pologne au VII-e Congrès International des
Sciences Historiques. Varsovie 1933 t. 7.

Opis wg nagł.
50 egz.
Gr 75
BJ, BN, BUW 93711

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Czy istnieli kniaziowie nieświescy? / Jan Jaku-
bowski. – [Wilno : s.n., 1923]. – 9 s., 1 mapa ;
23 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. [Wilno] R. 1: 1923 nr 1.
Opis wg nagł.
BN, BUW 93712

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Dwie nowoodnalezione mapy polskie z XVIII
w. = (Deux cartes polonaises récemment re-
trouvées) / Jan Jakubowski. – [S.l. : skł. gł. Libr.
Nova, 1933]. – 3 s. ; 33 cm.

Odb.: Przegląd Geograficzny. Warszawa. T. 6: 1926.
Opis wg nagł.
Gr 25
BN, BUW 93713

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Dzieje Litwy w zarysie / Jan Jakubowski. – War-
szawa : Polska Składnica Pomocy Szkolnych,
[1921] ([Warszawa] : L. Bogusławski). – 57, [1] s. ;
17 cm. – (Bibljoteka Składnicy ; nr 2)

Bibliogr.
5000 egz.
Gr 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93714

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Gdzie leżało „Horodno” hipackiego latopisu? /
Jan Jakubowski. – Wilno : [skł. gł. „Libr. Nova”],
1931. – 6 s. ; 25 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. R. 7: [1930] z. 3/4.
Opis wg okł.
50 egz.
Gr 75
BN, BUP, BUW 93715

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Inflanty. Cz. 1 / wyd. Jan Jakubowski i Józef
Kordzikowski. – Warszawa : skł. gł. Gebethner
i Wolff, 1915. – XI, [1], 360 s. ; 24 cm. – (Pol-
ska XVI wieku pod względem geograficzno-sta-
tystycznym ; t. 13) (Źródła Dziejowe ; t. 24 cz. 1)

Rb. 2.50
BJ, BN, BUW 93716

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Mapa Wielkiego Księstwa Litewskiego w połowie
XVI wieku. 1, Część północna : skala 1: 1.600.000.
Objaśnienia do mapy / Jan Jakubowski. – Kra-
ków : Polska Akademja Umiejętności, 1928 ([Kra-
ków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). –
21 s. ; 26 cm. + Mapa złoż. (dr. 1927). – (Atlas
Historyczny Polski. Seria B, Mapy Przeglądowe ;
nr 1)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93717

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Nieznana mapa Polski XVI wieku = (Une carte
inconnue de la Pologne du XVI-e siècle) / Jan Jaku-
bowski, Bolesław Olszewicz. – [Kraków : Komitet
Organizacyjny II Zjazdu Słowiańskich Geogra-
fów i Etnografów], 1927. – [2] s. ; 23 cm.

II Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927 r. w Krakowie

Opis wg nagł.
BN 93718
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JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Powiat grodzieński w w. XVI : mapa w skali 1:
400.000 (z tekstem) / oprac. Jan Jakubowski. – Kra-
ków : [s.n.], 1934 (Kraków : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego). – 16 s. ; 25 cm. + mapa złoż. ; 47
x 44 cm.

Odb.: Prace Komisji Atlasu Historycznego Polski.
[Kraków 1935] z. 3.

Opis wg okł.
BJ, BN 93719

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Program historji polskiej / J. Jakubowski. – Kra-
ków : G. Gebethner, 1909 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 17 s. ; 18 cm.

BJ, BN 93720

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Przykład zmienności granic administracyjnych
na Litwie w XVI w. / Jan Jakubowski. – Wilno :
„Znicz”, 1935. – 4 s., 1 mapa ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. R. 10: [1935].
Opis wg okł.
50 egz.
BN 93721

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Przywilej Witolda dla m. Kowna 1408 r. / podał
Jan Jakubowski. – [S.l. : s.n., ca 1930] (Wilno :
„Znicz”). – 5 s. ; 24 cm.

[Odb.: Ateneum Wileńskie. Wilno R. 7: 1930 z. 3/4].
Opis wg nagł.
BN 93722

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Studya nad stosunkami narodowościowemi na
Litwie przed Unią Lubelską / [Jan Jakubowski]. –
Warszawa : Towarzystwo Naukowe Warszaw-
skie, 1912 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnow-
ski). – IV, [1], 104 s. ; 25 cm. – (Prace Towa-
rzystwa Naukowego Warszawskiego. Wydział 2
Nauk Antropologicznych, Społecznych, Historyi
i Filozofii ; nr 7)

Tyt. równol.: Études sur les rélations nationales en
Lithuanie avant l’Union de Lublin. Nazw. aut. pod tek-
stem. Opis wg nagł.

Dod. do: Sprawozdania z Posiedzeń T.N.W. [Towa-
rzystwa Naukowego Warszawskiego].

Kop. 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93723

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Tautiniai santykiai Lietuvoje ligi Liublino unijos
/ Jono Jokubauskio ; versta ǐs lenku̧ kalbos. – Vil-
nius : „Vilniaus”, 1921 (Wilno : „Žaibo”). – 87, [1] s. ;
21 cm.

Tyt. oryg.: Studia nad stosunkami narodowościo-
wymi na Litwie do Unii Lubelskiej.

BN 93724

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Tautybiu santykiai Lietuvoje prieš Liublino unija
/ Janas Jakubovskis ; ǐs lenku̧ kalbos vertė Julija Ja-
blonskaitė-Petkevičienė. – Kaunas : Švietimo Mi-
nisterijos Leidinys, 1921 (Leipcigas : O. Brandste-
teris). – 94 s. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Studia nad stosunkami narodowościo-
wymi na Litwie przed Unią Lubelską.

2000 egz.
93725

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Tomasz Makowski : sztycharz i kartograf nieświe-
ski : (przyczynek do dziejów sztuki i nauki na
Litwie) = Thomas Makowski : graveur et carto-
graphe polonais du XVII-e siècle / Jan Jakubow-
ski. – Warszawa [etc.] : skł. gł. Gebethner i Wolff,
1923. – 29, [1] s., 1 mapa : il. ; 24 cm. – (Wydaw-
nictwa Instytutu dla Badania Ziem Wschodnich
Rzeczypospolitej Polskiej ; nr 1)

Streszcz. fr.
Bibliogr.
1050 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93726

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
W sprawie mapy Litwy Tomasza Makowskiego
(1613) = (Á propos de la carte de Lithuanie de
1613 dressée par Thomas Makowski) / [Jan Jaku-
bowski]. – [S.l. : s.n., ca 1919]. – S. 297-306 ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Geograficzny. Warszawa T. 1: 1919.
Nazw. aut. pod tekstem.
Streszcz. fr.
BN, BUW 93727

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Wiadomości o świeżo odzyskanym z Rosji Su-
marjuszu Metryki Litewskiej z lat 1747-51 / Jan
Jakubowski. – Wilno : [skł. gł. „Libr. Nova”], 1933
([Wilno] : „Znicz”). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. R. 8 [1931/1932].
Opis wg okł.
50 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUP, BUW 93728

JAKUBOWSKI, Jan (1874-1938)
Wielkie Księstwo Litewskie w połowie XVI w. :
część północna : mapa historyczna w podziałce
1: 800 000 : autoreferat / Jan Jakubowski. – [Lwów :
Polskie Towarzystwo Historyczne, 1927]. – 6 s. ;
24 cm.
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IV Zjazd Historyków Polskich w Poznaniu w 1925 r.
Sekcja 6 [A].

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 93729

JAKUBOWSKI, Jan Zygmunt (1909-1975)
Język polski na uniwersytecie powszechnym /
Jan Zygmunt Jakubowski. – [Łódź : s.n.], 1939
([Łódź] : R. Tylko). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Prace Polonistyczne. [Łódź] 1939 Ser. 3.
BJ, BN, BUW 93730

JAKUBOWSKI, Jan Zygmunt (1909-1975)
Postaci w dramatach Jana Augusta Kisielew-
skiego / Jan Zygmunt Jakubowski. – [Łódź : s.n.],
1939 (Łódź : R. Tylko). – [2], 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Prace Polonistyczne. [Łódź] 1939 Ser. 3.
BJ, BN, BUW 93731

JAKUBOWSKI, Jan Zygmunt (1909-1975)
Ze studjów nad twórczością Stanisława Witkie-
wicza : (oryginalność rodzajowa drobnych utwo-
rów St. Witkiewicza) / Jan Zygmunt Jakubowski. –
[Łódź : s.n.], 1939 (Łódź : R. Tylko). – 26 s. ; 24 cm.

Odb.: Prace Polonistyczne. [Łódź] 1938 Ser. 2.
BN 93732

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Aktualne zagadnienia techniki wysokich na-
pięć ze szczególnym uwzględnieniem miernic-
twa wysokonapięciowego, izolatorów, wyłączni-
ków / J. L. Jakubowski. – Warszawa : Stowarzy-
szenie Elektryków Polskich, 1939 ([Warszawa] :
Druk. Polska). – IX, 348, [1] s., 1 tabl. : rys., tab.,
wykr. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 93733

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Modyfikacja metody prostownikowej pomiaru
wysokiego napięcia = Modification de la méthode
de mesure de la haute tension au moyen des re-
dresseurs / J. L. Jakubowski. – [Warszawa : s.n.],
1935 ([Warszawa] : Druk. Polska). – 4 s. : rys.,
wykr. ; 30 cm. – (Politechnika Warszawska. Za-
kład Miernictwa Elektrycznego i Wysokich Na-
pięć ; publikacja nr 61)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. R. 16 1934 nr 23.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 93734

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Nowa metoda pomiaru spółczynnika amplitudy
wysokiego napięcia = Une nouvelle méthode de

la détermination du facteur de crete de la haute
tension / J. L. Jakubowski. – [Warszawa : s.n.],
1933 ([Warszawa] : Druk. Polska). – 2 s. : wykr. ;
30 cm. – (Politechnika Warszawska. Zakład Mier-
nictwa Elektrotechnicznego i Wysokich Napięć ;
publikacja nr 31)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. R. 15 1933 nr 7.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
100 egz.
BN, BUP, BUW 93735

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Nowsze poglądy w dziedzinie pomiaru wyso-
kiego napięcia iskiernikiem kulowym (1927-1932)
/ J. L. Jakubowski. Pomiar wysokiego napięcia
iskiernikiem kulowym (PNE 35 projekt). – War-
szawa : [s.n.], 1932 ([Warszawa] : Druk. Polska). –
14, [1] s. : tab. ; 30 cm. – (Politechnika Warszawska.
Zakład Miernictwa Elektrotechnicznego i Wyso-
kich Napięć ; publikacja nr 24)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. [R. 14]: 1932 nr 10,
11, 17.

Drugi art. jest pracą zbiorową Stowarzyszenia Elek-
tryków Polskich. Opis wg okł.

Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN 93736

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Nowy układ prostownikowo-pojemnościowy do
pomiaru wysokiego napięcia = (Nouveau dispo-
sitif à redresseurs et condensateurs pour la me-
sure de la haute tension) / J. L. Jakubowski. – War-
szawa : [s.n.], 1935 ([Warszawa] : Druk. Polska). –
127, [1] s. : rys., tab., wykr. ; 21 cm. – (Politechnika
Warszawska. Zakład Miernictwa Elektrycznego i
Wysokich Napięć ; publikacja nr 60)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. [R. 16]: 1934 z. 23.
Dysertacja.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
200 egz.
BJ, BN, BUP 93737

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Podstawy fizykalne zastosowania iskierników do
pomiaru wysokiego napięcia / J. L. Jakubowski. –
Warszawa : [s.n.], 1931 ([Warszawa] : Druk. Pol-
ska). – 19 s. : rys., wykr. ; 30 cm. – (Politech-
nika Warszawska. Zakład Miernictwa Elektro-
technicznego i Wysokich Napięć ; publikacja nr
10)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny R. 12 1930 nr 19,
21, 23, 24.

Opis wg okł.
200 egz.
BN 93738
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JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Pomiar wysokich napięć probierczych odkształ-
conych = (Messung verzerrter Prüfhochspan-
nungen) / J. L. Jakubowski. – Warszawa : [s.n.],
1937 ([Warszawa] : Druk. Polska). – V, 126 s. :
rys., tab., wykr. ; 21 cm. – (Politechnika Warszaw-
ska. Zakład Miernictwa Elektrycznego i Wyso-
kich Napięć ; publikacja nr 77)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 93739

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Pomiar wysokiego napięcia metodą prostowni-
kową w laboratorjach przemysłowych = La me-
sure de haute tension dans les laboratoires indu-
striels au moyen de la méthode de redresseur /
J. L. Jakubowski. – [Warszawa : s.n., 1933] ([War-
szawa] : Druk. Polska). – 10, [1] s. : rys., wykr. ;
30 cm. – (Politechnika Warszawska. Zakład Mier-
nictwa Elektrotechnicznego i Wysokich Napięć ;
publikacja nr 28)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. R. 15 1933 nr 1-2.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN, BUW 93740

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Rury i lampy świetlące z rozżarzoną katodą =
Les tubes et les lampes lumineuses à cathode
chauffée / J. L. Jakubowski. – [Warszawa : s.n.,
1933] ([Warszawa] : Druk. Polska). – 5, [3] s. : rys.,
wykr. ; 30 cm. – (Politechnika Warszawska. Za-
kład Miernictwa Elektrotechnicznego i Wysokich
Napięć ; publikacja nr 34)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. R. 15 1933 nr 10.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUW 93741

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
W laboratorjum wysokich napięć / J. L. Jakubow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1936 ([Warszawa] : B.
Wierzbicki). – 15 s. : il., rys. ; 24 cm.

Odb.: Wiedza i Życie. R. 10: 1935 nr 12.
Opis wg okł.
100 egz.
BJ, BN 93742

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Wyładowania relaksacyjne w układach z elemen-
tami świetlącemi : teoretyczne podstawy zasto-
sowania w miernictwie / J. L. Jakubowski. – War-
szawa : [s.n.], 1934 ([Warszawa] : Druk. Polska). –
8 s. : wykr. ; 30 cm. – (Politechnika Warszaw-
ska. Zakład Miernictwa Elektrycznego i Wyso-
kich Napięć ; publikacja nr 51)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. R. 16 1934 nr 9.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN, BUW 93743

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Zagadnienia wyłącznikowe / J. L. Jakubowski. –
Warszawa : Stowarzyszenie Elektryków Polskich,
1939 ([Warszawa] : Druk. Polska). – S. 207-344 :
rys., wykr. ; 21 cm.

Nadb.: Aktualne zagadnienia techniki wysokich na-
pięć / J. L. Jakubowski. [Warszawa 1939].

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 93744

JAKUBOWSKI, Janusz Lech (1905-2000)
Zjawiska w rurach świetlących z zimną katodą =
Les phenomènes dans les tubes lumineux à ca-
thode froide / J. L. Jakubowski. – [Warszawa :
s.n., 1933] ([Warszawa] : Druk. Polska). – 8 s. :
rys., wykr. ; 30 cm. – (Politechnika Warszawska.
Zakład Miernictwa Elektrotechnicznego i Wyso-
kich Napięć ; publikacja nr 32)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. R. 15 1933 nr 9-11.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN, BUW 93745

JAKUBOWSKI, Jerzy
Gotowi! / Jerzy Jakubowski. – Sandomierz : Diece-
zjalna Składnica, 1939 (Sandomierz : Diecezjalny
Zakł. Graf.). – 96 s. ; 17 cm.

Poezje.
BN 93746

JAKUBOWSKI, Józef
Polacy poza granicami Polski współczesnej / Józef
Jakubowski. – Katowice : Wojewódzka Komisja
Wychowania Obywatelskiego, 1937 (Katowice :
Druk. Urzędu Wojewódzkiego). – 20 s. ; 21 cm. –
(Materiały do Wychowania Obywatelskiego. Se-
ria 1 ; z. 5)

Opis wg okł.
Na prawach rękopisu.
BN, BŚ, BUW 93747
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JAKUBOWSKI, Józef
Zwyczaje i wierzenia ludu śląskiego w okresie
wielkanocnym / Józef Jakubowski. – [Katowice :
s.n., 1938] (Cieszyn : Druk. „Dziedzictwa”). – 8 s. ;
24 cm.

Odb.: Zaranie Śląskie. 1938 z. 3.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 93748

JAKUBOWSKI, Józef (1861-1942)
Do granic wiecznego lodu : kartki z podróży
w lipcu 1904 roku z Kilonii brzegami Norwegii
na Spitzbergen i do 80o 34’ półn. szerok. odbytej
/ Józef K. Jakubowski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1905
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 226, [2] s. ; 18 cm.

BJ 93749

JAKUBOWSKI, Józef (1899- )
Organizacje gospodarcze w Polsce : wykłady wy-
głoszone w listopadzie 1933 r. na Kursach Nauko-
wych dla urzędników służby zagranicznej / przez
Józefa Jakubowskiego. – [Warszawa : s.n., 1933]. –
72 s. ; 29 cm.

Opis wg nagł.
BN 93750

JAKUBOWSKI, Józef (1899- )
Wskazówki i informacje dla przedstawicieli po-
datników w komisjach podatkowych : co o pro-
cedurze wymiarowej podatków przemysłowego
i dochodowego wiedzieć winni członkowie ko-
misyj podatkowych i podatnicy / oprac. Józef Ja-
kubowski. – Warszawa : [s.n., 1928] ([s.l.] : Druk.
Bankowa). – 32 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 93751

JAKUBOWSKI, Leon (1875- )
Górzno i okolica : z fot. i pl. sytuacyjnym / oprac.
L. Jakubowski, W. Redmer. – [S.l. : s.n., 1929]
(Górzno : „Elabor”). – 14 s., 1 mapa : il. ; 19 cm. –
(Miejscowości Klimatyczne i Uzdrowiska Pomo-
rza)

BN, KMT 93752

JAKUBOWSKI, Maciej Leon (1837-1915)
Kronika Szpitala św. Ludwika dla Dzieci w Kra-
kowie : okres 25 lat, od 1876 do r. 1900 / Ma-
ciej Leon Jakubowski. – Kraków : Towarzystwo
Opieki Szpitalnej, 1901 ([Kraków] : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego). – 124 s. : il., tab. ;
26 cm.

BJ, BN, BUP 93753

JAKUBOWSKI, Maciej Leon (1837-1915)
O stosunkach Szpitala św. Ludwika dla Dzieci
w Krakowie : (sprawozdanie, przedłożone Ogól-
nemu Zebraniu Towarzystwa Opieki szpitalnej
dla dzieci w Krakowie dnia 7 kwietnia 1911) /
Maciej Jakubowski. – Kraków : [s.n.], 1911 ([Kra-
ków] : Druk. c.k. Uniwersytetu Jagiellońskiego). –
16 s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. R. 50: 1911 nr 25-26.
BJ, BN 93754

JAKUBOWSKI, Maciej Leon (1837-1915)
Wskazówki żywienia i pielęgnowania dzieci
w pierwszym roku życia / napisał M. L. Jaku-
bowski. – Wyd. 2 przejrz. przez aut. – Kraków : S.
A. Krzyżanowski, 1902 (Kraków : W. Kornecki). –
35 s. ; 20 cm.

Hal. 50
BJ 93755

JAKUBOWSKI, Olgierd
Nowa granica Polski z Czecho-Słowacją / Ol-
gierd Jakubowski. – Warszawa : [s.n.], 1938 ([War-
szawa] : Wojskowy Instytut Geograficzny). – [2],
38 s., 8 map : il. ; 24 cm.

Odb.: Wiadomości Służby Geograficznej. R. 4: 1938
nr 4.

BN 93756

JAKUBOWSKI, Samuel
Di tek

¯
nologje far tǐsler (stoljer) / cuzamengešt. un

baarb. fun Šmu⊃el Jakubowski. – [S.l. : s.n.], 1927
(Bjalistok = Białystok : M. Mirski). – 84 s.

Na okł. tyt. równol.: Technologja dla stolarzy / oprac.
i wyd. przez Samuela Jakubowskiego.

Jid.
1000 egz.
Zł 3

93757

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Bogowie Słowian = The Gods of the Slavs = Le
Dieux des Slaves / Stanisław Jakubowski. – Kra-
ków : [s.n.], 1933 [i.e. 1934] (Kraków : Druk. „Po-
wściągliwość i Praca”). – 58, s., 21 tabl. ; 43 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93758

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Bogowie Słowian : (mitologja słowiańska) Z. 1,
Bogowie = Idoles Slaves : (mitologie Slave). Pt.
1, Les dieux / Stanisław Jakubowski. – Prze-
myśl : Książnica Naukowa „Praca i Książka”,
[1920] ([s.l.] : Zagajewski i Łazor). – [20] s., [11]
tabl. ; 40 cm.

Zł 12
BJ, BN, BŚ, BUW 93759
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JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
12 [Dwanaście] drzeworytów ludowych : z ory-
ginałów w zmniejszeniu rytował / Stanisław Ja-
kubowski. – [Kraków : s.n., ca 1925]. – Teka (12
luźnych tabl.) ; 29 cm.

Tyt. okł.: Stare drzeworyty ludowe : teka. Opis wg
teki.

BN 93760

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Exlibrisy / Stanisława Jakubowskiego. – Kraków :
[s.n.], 1925 ([Kraków] : Druk. Narodowa). – 5, [3]
s., [6] s. tabl. ; 29 cm.

Zawiera eklibrisy : Wandy German, Kazimierza Ha-
łacińskiego, Leszka Hałacińskiego, własne, Edmunda
Majkowskiego, H. Morawskiego, Kazimierza Piekar-
skiego, Przecława Smolika, Franciszka Sykutowskiego,
Witolda Taszyckiego, Jana Zabłockiego.

BN 93761

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Kraina słowiańskich baśni : 20 drzeworytów / Sta-
nisław Jakubowski. – Kraków : [wyd. i dr. autora],
1929. – Teka ([8] s., 20 luźnych tabl.) ; 27 cm.

50 egz.
BN 93762

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Kraków w 20 kwasorytach. – [Kraków : s.n.],
1934. – Teka ([1] k., 20 luźnych tabl.) ; 35 cm.

Wyd. anon., nazw. aut.: Stanisław Jakubowski. Opis
wg okł.

BN 93763

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Kult Isztary a popielnice twarzowe = Ischtar-
kult und Gesichtsurnen / Stanisław Jakubowski. –
Kraków : skł. gł. S. A. Krzyżanowski, 1937 ([Kra-
ków] : „Powściągliwość i Praca”). – 41 s. : rys. ;
24 cm.

Streszcz. niem.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93764

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Pismo i mowa Etrusków / Stanisław Jakubow-
ski. – Kraków : skł. gł. S. A. Krzyżanowski, 1938
([s.l.] : „Powściągliwość i Praca”). – 62, [1] s., 1
tabl. : rys. ; 25 cm.

Tyt. równol.: Schrift und Sprache der Etrusker.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93765

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Słowiańszczyzna : 10 drzeworytów. – [Kraków :
s.n., 1924]. – Teka (10 luźnych tabl.) ; 30 cm.

Nazw. aut.: Stanisław Jakubowski. Wyd. anon. Opis
wg teki.

BN 93766

JAKUBOWSKI, Stanisław (1885-1964)
Teka prasłowiańskich motywów architektonicz-
nych : dwadzieściasiedem[!] drzeworytów = Al-
bum de motifs architectoniques des Slaves pri-
mitifs : vingt-sept gravures sur bois de dessinées
et graves / rys. i ryt. Stanisław Jakubowski. – Kra-
ków-Dębniki : „Orbis”, 1923 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego). – [7] s., 20 tabl. ;
32 cm.

Tyt. okł.: Prasłowiańskie motywa architektoniczne.
Tekst równol. pol., ang. i fr.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 93767

JAKUBOWSKI, Stanisław Józef
Zbiór materiału naukowego z języka polskiego,
ze śpiewu i ćwiczeń cielesnych dla 1 kl. szkół po-
wszechnych / zebr. i zaopatrzył uwagami Stani-
sław Józef Jakubowski. – [S.l.] : nakł. autora, 1939
(Koło : „Gazeta Kolska”). – 122, [2] s. : nuty ; 17 cm.

BJ, BN 93768

JAKUBOWSKI, Stefan (1872-?)
Badanie wrażliwości ścięgien i więzadeł kończyn
u koni przy pomocy pałeczki = (Untersuchun-
gen der Empfindlichkeit von Sehnen und Ge-
lenkbändern an den Gliedmassen der Pferde mit
Hilfe eines Stäbchens) / Stefan Jakubowski ; z Za-
kładu Chirurgii Ogólnej Kończyn oraz Polikliniki
Chirurgicznej Akademji Med. Wet. we Lwowie. –
Lwów : [s.n.], 1927 ([s.l.] : Druk. „Dziennika Po-
znańskiego”). – 27 s. : rys., tab. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. 1927 nr 12.
Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN 93769

JAKUBOWSKI, Wincenty
Smoła bukowa z polskiego Podkarpacia, jej skład
i wartość / Wincenty Jakubowski. – Warszawa :
[s.n.], 1933 ([Warszawa] : Główna Druk. Woj-
skowa). – [3], 90, [1] s., 4 tabl. ; 24 cm.

Dysertacja.
Streszcz. fr.
280 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 93770

JAKUBOWSKI, Zygmunt
Jak obniżyć koszt obrobienia i podnieść urodzaj
buraków / [Zygmunt Jakubowski]. – [Warszawa :
s.n.], cenz. 1904 (Warszawa : Rubieszewski i Wrot-
nowski). – 3, [1] s. ; 25 cm.
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Odb.: Gazeta Cukrownicza. [T. 21: 1903/1904 nr 22,
og. zb. nr 542].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 93771

JAKUBOWSKI, Zygmunt
O użyciu nawozu azotowego pod zboża i buraki
cukrowe, siewnikami kombinowanymi / [Zyg-
munt Jakubowski]. – [Warszawa : s.n.], cenz. 1904
(Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – 3,
[1] s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Cukrownicza. [T. 22: 1903/1904 nr 28,
og. zb. nr 548].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 93772

JAKUBOWSKI, Zygmunt (1882-1920)
O kwasach 8.8’-dwuchinolylu / Zygmunt Jaku-
bowski, Stefan Niementowski. – Kraków : Akade-
mia Umiejętności : Spółka Wydawnicza Polska,
1909 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego). – 35 s.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego / Polska Akademia Umiejętności [1909]
t. 49 dz. A [ser. 3 t. 9 dz. A].

93773

JAKUBOWSKI, Zygmunt (1882-1920)
O 5-kwasie chinoliny I / Zygmunt Jakubowski. –
Kraków : Akademia Umiejętności : Spółka Wy-
dawnicza Polska, 1910 ([Kraków] : Druk. Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego). – 10 s.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego / Polska Akademia Umiejętności,
[1910] t. 50 dz. A [ser. 3 t. 10 dz. A].

93774

JAKUBOWSKI, Zygmunt (1882-1920)
Über Säuren des 8.8’-Dichinolyls / Zygmunt Ja-
kubowski, Stefan Niementowski. – Cracovie :
[s.n.], 1908 ([Kraków] : Impr. de l’Université). –
S. 219-220 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
sciences de Cracovie. Classe des sciences mathématiques
et naturelles. T. 14: 1909 nr 2.

93775

JAKUBOWSKI, Zygmunt (1884-1966)
O mangostynie / Zygmunt Jakubowski. – [Lwów :
Towarzystwo Naukowe, 1922] ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – 21 s. ; 25 cm.

Odb.: Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwo-
wie. Dział 3 t. 1 z. 3.

Opis wg nagł.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93776

JAKUBOWSKI, Zygmunt (1898-1961)
Krucjata Eucharystyczna / Zygmunt Jakubow-
ski. – Chicago : Posłaniec Serca Jezusa, [post
1932]. – 32 s.

93777

JAKUBOWSKI, Zygmunt (1898-1961)
Krucjata Eucharystyczna / Zygmunt Jakubow-
ski. – Wyd. 2. – Chicago : Posłaniec Serca Jezusa,
[post 1932]. – 32 s.

93778

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Badania nad zrębem (neuroglią) systemu nerwo-
wego pijawek / Antoni Wł. Jakubski. – Kraków :
Akademia Umiejętności, 1907 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego). – [2], 39 s., 2 tabl. :
rys. ; 25 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydz[iału] Mat[ematycz-
no]-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krako-
wie. Ser. B t. 47.

Wniesiono na posiedzeniu Wydziału Mat.-Przyrod-
niczego z d. 2 grudnia 1907 r.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP 93779

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Bibljografia fauny polskiej do roku 1880. T. 1-2 /
Antoni Jakubski, Marja Dyrdowska. – Kraków :
Polska Akademja Umiejętności, 1927-1928 ([Kra-
ków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). – 2
wol. ; 24 cm. – (Prace Monograficzne Komisji Fi-
zjograficznej / Polska Akademia Umiejętności ;
t. 3-4)

T. 1. - 1927. - XXIII, 470 s.
T. 2. - 1928. - [4], 384 s.
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93780

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Czerwiec polski (Porphyrophora polonica L) :
studjum historyczne ze szczególnym uwzględ-
nieniem roli czerwca w historji kultury. T. 1 / A.
W. Jakubski. – Warszawa : wyd. i dr. Kasa im. Mia-
nowskiego, Instytut Popierania Nauki, 1934. –
XX, 502, [1] s., 5 map ; 26 cm.

Oprac. przy pomocy zasiłków z Wydz. Mauki Min.
WRiOP.

Wydano przy pomocy zasiłków udzielonych przez
prezesa PKO [Pocztowej Kasy Oszczędności] Henryka
Grubera

750 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93781
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JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Demonstracja mapy zoogeograficznej świata
i Europy / A. W. Jakubski. – [S.l. : s.n., post 1927]. –
[4] s. ; 23 cm.

2 Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów w Pol-
sce 1927. Sekcja 4.

Opis wg nagł.
BN 93782

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Fauna Bałtyku polskiego i jej znaczenie gospo-
darcze / A. Jakubski. – [Lwów : s.n.], 1932 ([Lwów :
Książnica-Atlas]). – 4 s. ; 23 cm.

Odb.: Czasopismo Geograficzne T. 9: 1931 z. 4.
Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN, BUP 93783

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Fauna wrotków (Rotatoria) i brzuchorzęsków
(Gastrotricha) stawu gródeckiego i okolicy :
(Ueber die Rotatorien-und Gastrotrichenfauna
des Gródek-Teiches und der Umgebung) / napi-
sał A. W. Jakubski. – [S.l. : s.n., 1919] ([s.l. : s.n.]). –
S. [1], 21-42 : il. ; 23 cm.

Odb.: Kosmos. [Lwów R. 43/44]: 1918/1919.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 93784

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Nowe metody i kierunki w zakresie kartografji
zoogeograficznej = New methods and tenden-
cies in zoogeographical cartography / Antoni Ja-
kubski. – Lwów ; Warszawa : nakł. i dr. „Książ-
nica-Atlas”, 1926. – 27 s., 2 tabl. ; 29 cm. – (Prace
Geograficzne Wydawane przez E. Romera ; z. 8)

Tekst pol. i ang.
Zł 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93785

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Nowe schematy graficzne w metodyce biologicz-
nej i ich znaczenie (z 8 ryc. w tekście) / A. W. Ja-
kubski. – Poznań : [s.n.], 1925 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego). – [1], 22 s. : rys. ;
24 cm.

Odb.: Prace Komisji Matematyczno-Przyrodniczej
Tow[arzystwa] Przyjaciół Nauk w Poznaniu. Ser. B t. 3.

Opis wg okł.
Wyd. z zasiłkiem Min. Wyzn. Rel. i Ośw. Publ.
Zł 2
BN, BUP, KMT 93786

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Próba oceny poglądów Oskara Hertwiga na tle
dzieła: Das Werden der Organismen = (Kriti-
sche Bemerkungen zu Hertwigs Auschauungen
auf Grund des Werkes: Das Werden der Organi-
smen) / Antoni Jakubski. – [S.l. : s.n., 1919]. – S.
43-68 ; 23 cm.

Odb.: Kosmos. [Lwów R. 43/44]: 1918/1919.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN 93787

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Rola zoologji w zadaniach ochrony przyrody / A.
Jakubski. – [S.l. : s.n., 1924]. – 16 s. ; 26 cm.

[Odb.: Ochrona Przyrody. Kraków 1924 z. 4].
Opis wg nagł.
BN 93788

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Sprawozdanie z czynności kierownika nauko-
wego Morskiego Laboratorjum Rybackiego w He-
lu za okres od 1 lipca 1922 do 1 października
1923 = (Rapport du Chef scientifique du labora-
toire maritime de Hel pour période du 1 juillet
1922 au 1 octobre 1923) / A. Jakubski. – [S.l. : s.n.,
1924] (Lwów : I. Związkowa Druk.). – 48 s. : tab. ;
23 cm.

Odb.: Kosmos. [Lwów T. 49: 1924].
BN 93789

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Tereny rybackie polskiego Bałtyku = Les terrains
de Peche de la mer Baltique Polonaise / A. W. Ja-
kubski ; (z Morskiego Laboratorium Rybackiego
w Helu). – Poznań : [s.n.], 1924 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – 40 s. : mapy ;
23 cm. – (Wydawnictwo Roczników Nauk Rol-
niczych)

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych. T. 11: [1924 z. 2].
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 93790

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Untersuchungen über das Stützgewebe des Ne-
rvensystems bei den Hirudineen / Antoni Włady-
sław Jakubski. – Cracovie : [s.n.], 1908 ([Kraków] :
Impr. de l’Universite). – S. 86-91 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. T. 12: 1907 nr 10.

BJ 93791
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JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Untersuchungen über das Stützgewebe des Ne-
rvensystems im vorderen und im hinteren
Körperende der Hirudineen nebst Bemerkungen
über deren Neuromerie / Antoni Władysław Ja-
kubski. – Cracovie : [s.n.], 1908 ([Kraków] : Impr.
de l’Universite). – S. [1], 354-893, 2 tabl. : rys. ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. T. 13: 1908 nr 9.

Tyt. równol.: Badania nad tkanką gliową układu ner-
wowego pijawek na przednim i tylnym końcu ciała.

Bibliogr.
BN 93792

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
W krainach słońca : kartki z podróży do Afryki
Środkowej w latach 1909 i 1910 / Antoni Jakub-
ski ; wstępem poprzedził Józef Nusbaum-Hilaro-
wicz. – Lwów : Towarzystwo Nauczycieli Szkół
Wyższych, 1914 ([Lwów] : Zakł. Nar. im. Ossoliń-
skich). – VIII, 278, [1] s., 1 mapa, 35 tabl. ; 21 cm.

Z 70 oryg. ryc., mapką i profilem drogi.
K 6, rb. 2.50 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93793

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
W krainach słońca : kartki z podróży do Afryki
Środkowej w latach 1909 i 1910 : z 81 oryg. ryc.
i mapką / Antoni Jakubski. – Wyd. 2 rozsz. – Lwów
[etc.] : Zakł. Nar. im. Ossolińskich, 1923 (Lwów :
Zakł. Nar. im. Ossolińskich). – XV, 325, [1] s., 1
mapa, 25 tabl. ; 19 cm.

Zł 6, zł 10 (opr. pł.)
BJ, BN, BUP, KMT 93794

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
W obronie prawdy / Antoni Jakubski. – Lwów :
[s.n.], 1936 ([Lwów] : Pierwsza Związkowa
Druk.). – 39 s. ; 23 cm.

Nadb.: Obrona Lwowa 1-22 listopada 1918. Relacje
uczestników. T. 2 [Lwów 1936 [i.e. 1935].

Opis wg okł.
BN 93795

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Wyprawa na Kilimandżaro = Expedition to the
summit of the Kilimanjaro / A. W. Jakubski. –
Kraków : nakł. i dr. Księg. Geograficzna „Orbis”,
1926. – 40 s. ; 17 cm. – (Krakowskie Odczyty Geo-
graficzne : wydawnictwo Polskiego Towarzystwa
Geograficznego / red. Ludomir Sawicki ; nr 3)

BJ, BN, BUW 93796

JAKUBSKI, Antoni Władysław (1885-1962)
Z tajników życia : stosunki i zależność organizmu
od otoczenia / Antoni Jakubski. – Poznań : Fiszer
i Majewski ; Warszawa : E. Wende, 1923 (Poznań :
Druk. Katolicka). – 124 s. : rys., tab. ; 24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93797

JAKUBSKI, Zbigniew
Slovaken und Tschechen : Abriss der Bezie-
hungen / Kazimierz Niepokoyczycki ; Dienstli-
che Uebersetz. der Publikationsstelle des Preuss.
Geheimen Staatsarchiv in Berlin-Dahlem aus-
geführt von A. Loessner. – Berlin [-Dahlem] :
[s.n.], 1938. – 49 k. ; 30 cm. – ([Bücher und grössere
Aufsätze. Polnische Reihe i.e. Übersetzungen Po-
lnischer Bücher und Aufsätze] / Preussisches Ge-
heimes Staatsarchiv]. Publikationstelle ; 132)

Tyt. oryg.: Słowacy i Czesi : zarys stosunków. Na s.
tyt. pseud. aut., nazw.: Zbigniew Jakubski.

Nür für Dienstgebrauch.
93798

JAKUBSKI, Zbigniew
Słowacy i Czesi : zarys stosunków / Kazimierz
Niepokoyczycki. – Warszawa : „Myśl Polska”,
1937 ([Warszawa] : „Drukprasa”). – 65 s. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Zbigniew Jakubski.
BN, BUP, BUW 93799

JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– [Vilnius : s.n.], 1916 ([Vilnius] : J. Zavadzkio
sp.). – 64 s.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

93800

JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– Vilnius : [s.n.], 1917 ([Vilnius] : J. Zavadzkio
sp.). – 64 s.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

93801

JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– 3-iasis leid. – [Vilnius : s.n.], 1918 (Vilnius : J. Za-
vadzkio sp.). – 64 s. : il. ; 19 cm.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

12000 egz.
93802
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JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– 3-iasis leid. – [Vilnius : s.n.], 1918 (Vilnius : J. Za-
vadzkio sp.). – 64 s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

8000 egz.
93803

JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– 4-iasis leid. – Vilnius : [s.n.], 1918 (Vilnius : J. Za-
vadzkio sp.). – 64 s.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

5500 egz.
93804

JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– 5-iasis leid. – Vilnius : [s.n.], 1919. – 64 s.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

12000 egz.
93805

JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– 6-iasis leid. – Vilnius : [s.n.], 1919. – 64 s.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

5000 egz.
93806

JAKUČIONIS, Augustinas (1884-1969)
Kelias i̧ šviesa̧ : skaitymo ir rašymo / A. Jakučionis.
– 7-iasis leid. – [Vilnius : s.n.], 1920 (Vilnius :
„Žaibo”). – 64 s. : il. ; 18 cm.

Tł. tyt.: Droga do światła : podręcznik do nauki czy-
tania i pisania.

8000 egz.
93807

JAKULIS, J.
La Lithuanie restaurée : problèmes èconomiques,
monétaires et financiers / par J. Jakulis. – Louvain :
R. Fonteyn ; Kaunas : Spaudos Fondas, 1932 (Re-
naix : J. Leherte-Courtin). – [1], 219 s. : tab. ; 24
cm. – (Collection de l’École des Sciences Com-
merciales et Économiques de l’Université de Lo-
uvain ; [nr 9])

S. 5-15: Stosunki polsko-litewskie w latach 1400-1932.
Bibliogr. s. 213-215.
BN 93808

JAKUTOWICZ, Witold
Brekinia w nadleśnictwie Oborniki / Witold Jaku-
towicz. – Poznań : [s.n.], 1932 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – 5 s., 1 mapa : il. ;
24 cm.

Odb.: Wydawnictwo Okręgowego Komitetu Ochrony
Przyrody na Wielkopolskę i Pomorze w Poznaniu (1932)
z. 3.

Tyt. równol.: Sorbus torminalis in the forest district
Oborniki.

30 egz.
BJ, BN, BUP 93809

Jakutskij process. Vyp. 1, Rěči obvinjaemych" : P.
Rozentalja, A. Izrail’sona i N. Kagana = Le procès
de Jakoutsk. 1 p. / Vseobščij Evrejsk̀ıj Rabočij So-
juz" v" Litvě, Pol’̌sě i Ros̀ıi. – Ženeva : Vseobščij
Evrejsk̀ıj Rabočij Sojuz" v" Litvě, Pol’̌sě i Ros̀ıi,
1904 ([s.l.] : Israélite). – 23 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BN 93810

JALENSKÌ, Jan (nazw.) zob. Bul’ba, Al’gerd
(pseud.)

JALEWSKI, Marian
Analiza płynów prostych (katjony). Analiza pły-
nów złożonych (katjony). Badanie na anjony. Re-
akcje szczegółowe katjonów i anjonów / zestawili
M. Jalewski, L. Musiał ; Zakład Chemji Ogólnej
Uniwersytetu Jagiellońskiego. – Kraków : [s.n.],
1931 ([s.l.] : Druk. Polska F. Zemanek). – 24 k. jed-
nostr. : tab. ; 24 cm.

BJ, BN 93811

JALOUX, Edmond (1878-1949)
Zmierzch pięknego dnia / Edmond Jaloux ;
przekł. autoryz. Gabryela Karskiego. – War-
szawa : Bibljoteka Domu Polskiego, 1929 (War-
szawa : B. Wierzbicki). – 232 s. ; 18 cm. – (Bibljo-
teka Domu Polskiego / red. i wyd. Ignacy Płażew-
ski ; [R. 5] t. 1)

Numeracja serii gł.: t. 136.
Tł. z fr.
2000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 93812

JALOUX, Edmond (1878-1949)
Zmierzch pięknego dnia = (La fin d’un beau jour)
/ Edmond Jaloux ; autoryz. przekł. Gabryela Kar-
skiego. – Warszawa : „Bluszcz”, 1923 (Warszawa :
„Koło Polek”). – 238, [2] s. ; 17 cm.

Tł. z fr.
BN, BUW 93813
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JAŁBRZYKOWSKI, ROMUALD POZ. 93814

JALOŽKIN, N. L. (pseud.) zob. Ložkin, Nikolaj
L’vovič (nazw.)

JAŁBRZYKOWSKI, Romuald (1876-1955)
„Bóg jest miłość” (I Jan 4,16) czyli Przewodnia
myśl w życiu duchownem / R. Jałbrzykowski. –
Wilno [etc.] : skł. gł. Księg. św. Wojciecha, 1933
[i.e. 1932] (Wilno : Druk. Archidiecezjalna). – 279,
[3] s. ; 18 cm.

Bibliogr.
2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93814

JAŁBRZYKOWSKI, Romuald (1876-1955)
Gerbiamajai Kunigijai ir Arkivyskupijos tikintie-
siems sveikinimą ir laiminimą : mylimieji Kri-
stuje : Kristaus mokslo ir musu švento tikėjimo
pagrindinė dorybė yra pirna visa ko Dievą mylėti
artimą kaip pati save / Romualdas Jalbrzyko-
vskis. – [Wilno : s.n., 1929] (Wilno : „Ruch”). –
18, [2] s. ; 14 cm.

Tł. tyt.: Pozdrowienia i błogosławieństwa dla wier-
nych od wielebnych księży i arcybiskupów.

93815

JAŁBRZYKOWSKI, Romuald (1876-1955)
[List pasterski do duchowieństwa i archidiece-
zjan wileńskich Inc.: : „Romuald Jałbrzykow-
ski z Miłosierdzia Bożego i Stolicy Apostol-
skiej łaski arcybiskup-metropolita wileński wie-
lebnemu duchowieństwu i ukochanym w Chry-
stusie archidiecezjanom wileńskim pozdrowie-
nia w Panu”. – [Wilno : s.n., 1927] (Wilno : J.
Zawadzki). – 4 s. ; 25 cm.

Odb.: Wiadomości Archidiecezjalne Wileńskie. [Wilno
R. 1]: 1927 nr 24.

93816

JAŁBRZYKOWSKI, Romuald (1876-1955)
[List pasterski. Inc.:] : Romualdas Jałbrzykowskis
Dievo gailestingumu ir Apaštalu̧ Sosto malone
Vilniaus arkivyskupas metropolita Gerbiamiems
Kunigams ir mylimiems Kristuje tikintiesiems :
pasveikinimas Viešpatyje. – [Vilnius : s.n., 1926]
(Vilniuje : „Ruch”). – [4] s. ; 29 cm.

Tł. tyt.: Romuald Jałbrzykowski z Miłosierdzia Bo-
żego i Stolicy Apostolskiej łaski arcybiskup-metropolita
wileński Wielebnemu duchowieństwu i Ukochanym
w Chrystusie Wiernym pozdrowienia w Panu.

Opis wg nagł.
BUW 93817

JAŁBRZYKOWSKI, Romuald (1876-1955)
List pasterski z powodu nadzwyczajnego Jubile-
uszu Powszechnego / [Romuald Jałbrzykowski]. –

[Wilno : s.n., 1933] (Wilno : Druk. Archidiece-
zjalna). – 8 s. ; 24 cm.

Nazw. aut. w nagł.
350 egz.
BJ, BN, KMT 93818

JAŁBRZYKOWSKI, Romuald (1876-1955)
Rozważania o Męce Pańskiej / skreślił R. Jałbrzy-
kowski. – Wilno : skł. gł. Księg. św. Wojciecha,
1930 (Wilno : Druk. Archidiecezjalna). – 66, [1] s. ;
18 cm.

Na okł.: 1931.
3000 egz.
BJ, BN, KMT 93819

JAŁBRZYKOWSKI, Romuald (1876-1955)
U źródeł sakramentalnych łaski i miłości Bożej /
Romuald Jałbrzykowski. – Wilno : skł. gł. Księg.
św. Wojciecha, 1938 (Wilno : Druk. Archidiece-
zjalna). – 516 s. ; 18 cm.

Rozważania.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93820

JAŁBRZYKOWSKI, Zygmunt (1838-1910)
Wyrób win z jagód i owoców / Z. Jałbrzykow-
ski. – Lwów : Zarząd Główny Tow. Kółek Rol.,
1901 (Lwów : „Druk. Udziałowa”). – 66 s. : rys.,
tab. ; 18 cm. – (Wydawnictwo Towarzystwa „Kó-
łek Rolniczych” ; R. 3 l. 11)

Hal. 24, kop. 12
BJ, BN 93821

JAŁOWEC, Wolf
Di pojlǐse štajern-gezecgebung / Wolf Jalowec. –
Grodne : arojsg. un druk: L. Mejlak

¯
owič =

Grodno : Zakł. Graf. Ł. Mejłachowicza, 1939. –
XII, 214 s. : tab. ; 23 cm.

Tyt. równol.: Polskie ustawodawstwo podatkowe / tł.,
zebr. i oprac. Wolf Jałowec.

Jid.
Zł 2
BN 93822

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Die Bewegung im europäischen Kohlenver-
brauch / Andrzej Jałowiecki. – Berlin-Dahlem :
[s.n.], 1935. – 6 k. ; 29 cm. – ([Übersetzungen der
Comminiqués des Schlesischen Instituts in Kat-
towitz. Serie 1 / Preuss[isches] Geheimes Staatsar-
chiv. Publikationsstelle ; nr 5)

Powiel.
BJ 93823
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POZ. 93834 JAŁOWIECKI, BOLESŁAW

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Konkurencja węglowa polsko-brytyjska na ryn-
kach skandynawskich / Andrzej Jałowiecki. – To-
ruń ; Warszawa : skł. gł. Kasa im. Mianowskiego -
Instytut Popierania Nauki, 1934 [i.e. 1935] (Sza-
motuły : J. Kawaler). – [10], 191, [1] s. : tab. ;
24 cm. – (Wydawnictwa Instytutu Bałtyckiego)
(Pamiętnik Instytutu Bałtyckiego. Serja Domi-
nium Maris / red. Józef Borowik ; t. 26 z. 8)

Przedmowa / Józef Borowik.
Bibliogr.
1000 egz.
Zł 6
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93824

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Mit narodowy / Andrzej Jałowiecki. – Warszawa :
[s.n.], 1939 (Warszawa : Druk. Polska). – 21 s. ;
23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [R. 18: 1939 t. 67 z. 1
nr 201].

BJ, BN, BŚ, BUW 93825

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Die Organisation der englischen Kohlenindustrie
/ Andrzej Jałowiecki. – Berlin-Dahlem : [s.n.],
1935. – 6 k. ; 29 cm. – ([Übersetzungen der Com-
muniqués des Schlesischen Instituts in Kattowitz.
Serie 1 / Preuss[isches] Geheimes Staatsarchiv.
Publikationsstelle ; nr 27)

Powiel.
BJ 93826

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Organizacja angielskiego przemysłu węglowego
/ [Andrzej Jałowiecki]. – [S.l. : s.n., non ante 1901
non post 1939] (Cieszyn : „Dziedzictwo”). – 6 s. ;
23 cm. – (Komunikat. Ser[ia] 1 / Instytut Śląski
w Katowicach ; nr 27)

Zawiera również: Kronika Śląska.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Rec.: Economic organisation of the British coal indu-

stry / A. M. Neuman. - London, 1934.
BJ 93827

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Położenie europejskiego przemysłu hutniczego :
szkic porównawczy na tle bilansów / Andrzej
Jałowiecki. – Katowice : [s.n.], 1939 (Chorzów :
„Druk. Narodowa”). – 36, [3] s., 1 tabl. : tab. ;
21 cm.

Odb.: Hutnik. 1939 nr 5.
BJ, BUW 93828

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Rozwój zbytu węgla z kopalń Zagłębia pol-
skiego w dziesięcioleciu 1925-1935 / Andrzej Ja-
łowiecki. – Katowice : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł.
„Nasza Księg.”, 1937 (Cieszyn : Druk. „Dziedzic-
twa”). – 36, [1] s. : tab. ; 25 cm. – (Wydawnictwa In-
stytutu Śląskiego. Zagadnienia Gospodarcze Ślą-
ska : odczyty i rozprawy ; 9)

Bibliogr.
Zł 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93829

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Ruch europejskiej konsumcji[!] węgla / [Andrzej
Jałowiecki]. – [S.l. : s.n., 1934] (Mikołów : K.
Miarka). – 6 s. : tab. ; 22 cm. – (Komunikat. Ser[ia]
1 / Instytut Śląski w Katowicach ; nr 5)

Zawiera również: Z działalności Instytutu Śląskiego.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 93830

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Układy ottawskie i brytyjsko-skandynawskie
a polska ekspansja morska / Andrzej Jałowiecki. –
[S.l. : s.n., 1934] (Bydgoszcz : ”Bibljoteka Pol-
ska”). – 2 s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 95)

Opis wg nagł.
93831

JAŁOWIECKI, Andrzej (1911-1943)
Zagadnienie zatrudnienia i płac w polskim prze-
myśle hutniczym / Andrzej Jałowiecki. – Kato-
wice : [s.n.], 1938 (Chorzów : Druk. Narodowa,
własność I. Sikora). – 44, [4] s. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. 1938 z. 1.
BŚ 93832

JAŁOWIECKI, Bolesław (1846-1917)
Do zacnych współziemian moich z Litwy i Rusi
/ [Bolesław Jałowiecki]. – [Petersburg : s.n.], 1906
(Petersburg : Tremke i Fjusno). – 5, [1] s. ; 27 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 93833

JAŁOWIECKI, Bolesław (1846-1917)
Lietuva ir jos reikalai... : tautǐskas lietuvos kate-
kizmas / B. J...is. – Vilniuje : [s.n., 1907] (Vilniuje :
M. Kukta). – 20 s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Litwa i jej potrzeby : narodowy litewski kate-
chizm. Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Jałowiecki.
Opis wg okł.

3000 egz.
BN 93834
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JAŁOWIECKI, BOLESŁAW POZ. 93835

JAŁOWIECKI, Bolesław (1846-1917)
[List otwarty do posłów Sejmu Państwowego
z Litwy, Białorusi, Wołynia i Ukrainy wzywający
do wstępowania do ”Koła posłów Litwy i Rusi.
Inc.:] ”Wielce Szanowni Panowie!” / Bolesław Ja-
łowiecki. – [S.l. : s.n., 1906]. – [2] s. ; 28 cm.

Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem.
BN 93835

JAŁOWIECKI, Bolesław (1846-1917)
Litwa - jej potrzeby... : katechizm narodowy Li-
twy / B. J...i. – Wilno : [W. Zawadzki], 1907 (Wilno :
M. Kuchta). – 22 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Jałowiecki. Opis
wg okł.

5000 egz.
Kop. 10
BN 93836

JAŁOWIECKI, Bolesław (1846-1917)
Litwo, Ojczyzno nasza... / Sargas ; (przekł. z lit.). –
Petersburg : [s.n.], 1906 ([Petersburg] : A. Smilgo :
[okł.] „Lietuviu̧ Laikraštis”). – 15, [1] s. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Bolesław Jałowiecki.
Kop. 7. Na korzyść zaprojektowanego uniwersytetu

w Wilnie
BJ, BN, BUW 93837

JAŁOWIECKI, Mieczysław (1876-1963)
Instrukcija dlja vydelki èksportnogo masla / po
poručeniju Kom. skotovodstva sost. M. Jalovec-
kij. – Vil’na : [s.n., 1905] (Vil’na : I. Zavadskij). –
24 s. : il ; 21 cm.

Alf. ros.
93838

JAŁOWIECKI, Mieczysław (1876-1963)
Kul’tura torfjanikov : doklad člena Vilensk. O-
-va Sel’sk. Choz. M. Jaloveckogo, čit. v zasedanii
Agr. komis. Vilensk. O-va Sel’sk. Choz-va 20 sent.
1904 g. – Vil’na : [s.n., 1905] (Vil’na : I. Zavadskij).
– 10 s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ros.

93839

JAŁOWIECKI, Mieczysław (1876-1963)
Po dworach i wsi litewskiej : szkic / napisał Mie-
czysław Jałowiecki. – Kamień : [s.n.], 1928 (Toruń :
Pomorska Drukarnia Rolnicza). – 42 s. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93840

JAŁOWIECKI, Olgierd (1877-1932)
Über Wachsthumsveränderungen an den Wir-
beln nach Spondylitis tuberculosa / vorgelegt von
Olgierd Jalowiecki ; Aus dem Orthopädischen

Institut von A. Lüning und W. Schulthess in
Zürich. – Stuttgart : Union Deutsche Verl.-Ges.,
1902. – 13 s., 3 tabl.

Dysertacja.
93841

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Ein Beitrag zur Innervation der Speicheldrüsen
/ von Bolesław Jałowy ; (aus dem Institut für
Histologie und Embryologie der Universität in
Lwów). – Berlin : [s.n.], 1938. – S. [1], 114-119, [1].

[Odb.:] Zeitschrift für Zellforschung und Mikrosko-
pische Anatomie. T. 28: 1938 Nr. 1.

93842

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Études expérimentales sur le système réticulo-en-
dothélial du derme : (les propriétés collöıdopexi-
ques de certaines cellules) / communicatoin de
M. B. Jałowy ; Académie Polonaise des Sciences
et des Lettres. – [S.l. : s.n., 1935]. – 3 s. ; 24 cm.

Extr.: C.M.R. [Comptes Rendus Mensuels] des
Séances de la Classe de Médecine. [Kraków] 1935 nr 5.

Opis wg nagł.
BJ 93843

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Experimentelle Untersuchungen über das reti-
kulo-endotheliale System der Haut auf Grund
der Speicherungseigenschaften gewisser Zellen
derselben / von B[olesław] Jałowy. – Cracovie :
Polska Akademja Umiejętności, 1935 (Cracovie :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). – 36 s., 1
tabl. : il., tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe de Médecine. T.
40: 1935 nr. 5.

Tyt. równol.: Z badań eksperymentalnych nad ukła-
dem siateczkowo-śródbłonkowym skóry : (własności
poszczególnych komórek magazynowania koloidów).
Opis wg okł.

Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 93844

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
O postwitalnym tzw. histologicznym barwieniu
tkanek / Bolesław Jałowy. – Lwów : [s.n.], 1938. –
S. 57-67.

Odb.: Polska Stomatologia i Przegląd Dentystyczny.
[1938 nr 3].

Opis wg nagł.
93845
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POZ. 93856 JAŁOWY, JÓZEF

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
O torbielach mieszków włosowych pod posta-
cią t.zw. torbielaków łojowych mnogich (steato-
cystoma multiplex) i prosaków (milia) / Bolesław
Jałowy. – Warszawa : [s.n.], 1938. – 9, [1] s.

Odb.: Przegląd Dermatologiczny. T. 33: 1938 nr 1.
93846

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
O włóknach srebrnochłonnych skóry / Bolesław
Jałowy. – Warszawa : [s.n.], 1936. – 17, [1] s.

Odb.: Przegląd Dermatologiczny. [T. 41: nr 4].
93847

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Struktura morfologiczna zakończeń nerwowych
a ich własności funkcjonalne / Bolesław Jałowy ;
z Zakładu Histologji i Embrjologii Uniw. J.K.
we Lwowie. – Lwów : [s.n.], 1936 (Lwów : Pil-
ler-Neumann). – 12 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1936 nr 28-29.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN 93848

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Śp. prof. dr. Władysław Szymanowicz (1869-1939)
/ [Bolesław Jałowy]. – Lwów : [s.n.], 1939 (Lwów :
Piller-Neumann). – 9 s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [R. 18]: 1939 nr 14.
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ, BN 93849

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Über die heterogene Regeneration von Nerve-
nendigungen in den Tasthaaren : (Regeneration
nach Vereinigung eines zentralen motorischen
Nervenabschnittes mit einem perioheren senso-
rischen, N. buccolabialis sup. + N. infraorbitalis
/ von B. Jałowy. – Cracovie : Polska Akademia
Umiejętności, 1938 (Cracovie : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
S. 203-220, 1 tabl. : rys. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe de Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les (II) 1938 [nr 4-7].

Tyt. równol.: O heterogenicznej regeneracji zakoń-
czeń nerwowych we włosach zatokowych. Podtyt.
niem.: (Regeneration nach Vereinigung eines zentralen
motorischen Nervenabschnittes mit einem peripheren
sensorischen, N. Buccolabialis sup.+ N. infraorbitalis).
Opis wg okł.

Bibliogr.
BJ, BN 93850

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Z badań eksperymentalnych nad układem sia-
teczkowo-śródbłonkowym skóry : (własności po-
szczególnych komórek magazynowania kollo-
idów elektroujemnych) / czł. W. Szymonowicz
i M. Konopacki przedstawiają pracę B. Jałowego
. – [S.l. : s.n., 1935]. – S. 166-168 ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademji Umiej[ętności. Kraków] T. 40: 1935 nr 5.

Opis wg nagł.
BJ 93851

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Zmiany krzepliwości krwi po wycięciu jajników
= Sur les changements de la coagulabilité sangu-
ine après l’ovariectomie / B. Jałowy ; [Instytut Fi-
zjologji Uniwersytetu Jana Kazimierza we Lwo-
wie]. – Varsovie : [s.n.], 1933. – S. 45-58, [2] s.

Odb.: Acta Biologiae Experimentalis. [Vol. 8: 1933].
93852

JAŁOWY, Bolesław (1906-1943)
Życiorys prof. dr. Władysława Szymanowicza
1896-1936 : z okazji czterdziestoletniej działalno-
ści naukowej / [Bolesław Jałowy]. – Lwów : [s.n.],
1936 (Lwów : Piller-Neumann). – 11 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1936 nr 28-29.
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ, BN, BUP 93853

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Brevis historia imaginis Gloriosissmae Genitricis
Mariae Przecycensis / a Josephus Jałowy ocas-
sione solemnis coronationis narrata. – Resoviae
: sumpta auctoris edita, 1923 (Resoviae : Druk.
Udziałowa). – 13 s. ; 21 cm.

BJ 93854

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Dni łaski i chwały w Przeczycy czyli Dokumenty
do Koronacji Cudownej Statuy Matki Boskiej
w Przeczycy : część trzecia dziejów Przeczycy /
napisał Józef Jałowy. – Rzeszów : nakł. autora,
1926 (Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 64 s., 12
tabl. : il. ; 24 cm.

Tekst pol. i łac.
Cz. 1-2 zob. poz. 93856-93857.
600 egz.
BJ, BN, BUW 93855

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Dzieje parafji Przeczyckiej : z okazji Koronacji
Statuy Matki Boskiej : dwie części. [Cz. 1] / napi-
sał Józef Jałowy. – Rzeszów : nakł. autora, 1925
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(Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 95, [1] s., 1 tabl. :
il. ; 24 cm.

BJ, BN 93856

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Dzieje parafji Przeczyckiej : z okazji Koronacji
Statuy Matki Boskiej : dwie części. Cz. 2, Cu-
downa Matka Boska Przeczycka / napisał Józef
Jałowy. – Rzeszów : nakł. autora, 1925 (Rzeszów :
Druk. Udziałowa). – 31 s. ; 24 cm.

Cz. 3 zob poz. 93855
1000 egz.
Czysty dochód przeznaczony na Koronację i poma-

lowanie kościoła w Przeczycy
BJ, BN 93857

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Historja Towarzystwa Sług pod wezwaniem św.
Zyty w Rzeszowie : z okazji 20-letniej rocznicy
powstania Towarzystwa / napisał Józef Jałowy. –
Rzeszów : Towarzystwo Sług św. Zyty, 1925 (Rze-
szów : Druk. Udziałowa). – 47, [1] s. ; 23 cm.

400 egz.
Czysty dochód z rozsprzedaży niniejszej broszury

przeznaczony na utrzymanie schroniska Sług
BJ 93858

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
[Inc.:] „Kochani rodacy : niech będzie pochwa-
lony Jezus Chrystus i Marja Matka nasza : moje
życzenia : co roku mam od czasu mego pobytu
w Stanach Zjednoczonych...” / [Józef Jałowy]. –
Rzeszów : [s.n., 1934] (Rzeszów : Druk. Udzia-
łowa). – 15, [1] s. : il. ; 13 cm.

Inc. na s. 1: Z okazji Świąt Bożego Narodzenia i No-
wego Roku (1935), na Chrismas śle z Polski, z Rze-
szowa, Wszystkim Krewnym i Znajomym swe życze-
nia... Nazw. aut. pod tekstem.

3000 egz.
BN 93859

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Krótkie nabożeństwo do błog. Władysława
z Gielniowa patrona Warszawy na pamiątkę
Cudu Wisły / Józef Jałowy. – Rzeszów : nakł. i dr.
J. A. Pelar, 1926. – 32 s. ; 11 cm.

93860

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
X [Ksiądz] arcybiskup Jan Cieplak / Joseph Ja-
lowy. – Chicago : [s.n.], 1928 (Chicago : Druk.
„Dziennika Zjednoczenia”). – 32 s. : il.

93861

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Ksiądz biskup Karol Józef Fischer, sufragan prze-
myski : na podstawie pośmiertnego artykułu x.
dr. Stef. Momidłowskiego : (kronika diecezji prze-
myskiej listopad 1931) / ułożył Józef Jałowy. – Rze-
szów : [s.n.], 1932 (Rzeszów : Druk. Udziałowa). –
32 s. ; 15 cm.

5000 egz.
BJ, BN 93862

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do błog. Szymona z Lipnicy / Józef Ja-
łowy. – Kraków : o.o. Bernardyni, 1930. – ? s.

93863

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do Cudownej Matki Boskiej Przeczyc-
kiej / ułożył Józef Jałowy. – Rzeszów : nakł. autora,
1930 (Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 64 s. : il. ;
12 cm.

10000 egz.
BN 93864

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do Matki Boskiej z Lourdes / Józef Ja-
łowy. – Chicago : [s.n.], 1928. – ? s.

93865

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus / uło-
żył na podstawie Jej dzieła „Dzieje duszy” Józef
Jałowy. – [Wyd. 2]. – Rzeszów : nakł. autora, 1926
([Rzeszów] : Druk. Udziałowa). – 63, [1] s. : il., rys.
; 12 cm.

20000 egz.
BUW 93866

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus / uło-
żył na podstawie Jej dzieła „Dzieje duszy” Józef
Jałowy. – Wyd. 9. – Rzeszów : nakł. autora, 1928
(Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 63 s. ; 12 cm.

93867

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus / uło-
żył na podstawie Jej dzieła „Dzieje duszy” Józef
Jałowy. – [Wyd. 10]. – Rzeszów : nakł. autora, 1933
(Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 61 s.

93868

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus dnia
17 maja 1925 r. kanonizowanej / ułożył na pod-
stawie Jej dzieła „Dzieje duszy” Józef Jałowy. –
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Rzeszów : nakł. autora, 1925 (Rzeszów : Druk.
Udziałowa). – 63, [1] s. ; 13 cm.

93869

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus dnia
17 maja 1925 r. kanonizowanej / ułożył na pod-
stawie Jej dzieła „Dzieje duszy” Józef Jałowy. –
Chicago, Ill. : M. Kowalski, impr. 1925. – 32 s. : il. ;
15 cm.

Opis wg okł.
BN 93870

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus dnia
17 maja 1925 r. kanonizowanej / ułożył na pod-
stawie Jej dzieła „Dzieje duszy” Józef Jałowy. –
Rzeszów : [s.n.], 1925 [i.e. 1926] (Rzeszów : J. A.
Pelar). – 46 s. : il. ; 12 cm.

Przedr. wzbroniony.
9500 egz.
BJ, BN 93871

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus dnia
17 maja, 1925 r. kanonizowanej / ułożył na pod-
stawie jej dzieła ”Dzieje duszy” Józef Jałowy. –
Chicago, Ill. : The Ecclesiastical Goods Co., 1928. –
47 s. ; 14 cm.

BN 93872

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Nowenna do św. Zyty patronki sług / Józef Ja-
łowy. – Rzeszów : nakł. autora, 1927 (Rzeszów :
Druk. Udziałowa). – 46 s. ; 12 cm.

93873

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Ofiarodawcy Polonji amerykańskiej na kościół
Chrystusa Króla w Rzeszowie / zebr. Józef Ja-
łowy. – Rzeszów : nakł. autora, 1935 (Rzeszów
: Druk. Udziałowa). – 87 s. : il. ; 14 cm.

Opis wg okł.
1500 egz.
BJ, BN 93874

JAŁOWY, Józef (1885-1954)
Święty Franciszek z Asyżu : nowenna w 700-letnią
rocznicę / napisał Józef Jałowy. – Rzeszów : nakł.
autora, 1926 (Rzeszów : Druk. Udziałowa). – [7],
64 s. ; 12 cm.

Tyt. okł.: Święty Franciszek z Asyżu 1226-1926 no-
wenna w 700-letnią rocznicę.

93875

JAŁOWY, Józef (1885-1954): Urywek z mojej po-
dróży po Polsce zob. Godlewska, Maria: Toż

JAM (pseud.) zob. Machlejd, Jerzy Artur (nazw.)

JAM, Henry
France et Pologne ; L’appel de Henri Sienkiewicz ;
La misère des Polonais ; Polonais et Francais /
Jam Henry. – Orleans : [s.n.], 1915 (Orleans : A.
Gout). – 106, [1] s. ; 21 cm. – (Guerre 1914-1915)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Henry Amour de Ville-
bonne.

BJ, BN 93876

„Jam jest drzwiami”. Nr 1. – New York : Loizeau
Brothers, [1930] (New York : Bible Truth Depot). –
[1] s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
93877

„Jam jest drzwiami” : (Jan 10,9.). – Elber-
feld : R. Brockhaus, [post 1901] (Diesdorf bei
Gäbersdorf : Buchdruck. der Schreiberhau-Dies-
dorfer Rettungsanstalten). – [2] s.

Nr 1.
Opis wg nagł.

93878

JAMAN, Adam (pseud.) zob. Freyman, Jan
(nazw.)

JÁMBOR, Dezs"o (1898-1990)
A fekete Madonna városa : Częstochowa, Kra-
ków, Warszawa, Wieliczka, Kalwarija : utikalauz
/ Dezsö Jambor ; Pál György boritékrajzaval.
– Budapest : Szerz"o, 1935 (Budapest : Druk.
Sárkany). – 64 s.

93879

„Jamboree” 1929 / pod red. Marjana Wierzbiań-
skiego ; przy współudz. członków redakcji pisma
młodzieży polskiej „Na Tropie” Marji Kapiszew-
skiej [et al.]. – [S.l. : s.n., 1929] (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 23, [3] s. : il. ; 31 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ 93880

JAMES, William (1842-1910)
Czy warto żyć / W. James ; z ang. przeł. W. Ko-
siakiewicz. – Warszawa : „Przegląd Filozoficzny”,
1901 (Łódź : S. Dębski). – 62 s. ; 18 cm. – (Filozofja
Praktyczna ; 1)

1000 egz.
Kop. 35
BJ, BN, BUW 93881
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JAMES, William (1842-1910)
Doświadczenia religijne / W. James ; z oryg. ang.
przeł. i przedm. zaopatrzył Jan Hempel ; przekł.
sprawdził Rafał Radziwiłłowicz. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1918 (Warszawa : „J.
Cotty”). – XII, VI, 490 s. ; 25 cm.

Przedmowa / Jan Hempel.
Z zapomogi Kasy Pomocy dla Osób Pracujących na

Polu Naukowem im. J. Mianowskiego
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93882

JAMES, William (1842-1910)
Filozofia wszechświata = (A pluralistic universe) :
wykłady w kolegium w Manchester o filozofii
współczesnej / William James ; z oryg. ang. tł.
Władysław Witwicki. – Lwów : H. Altenberg ;
Warszawa : nakł. E. Wende (Hiż i Turkuł), [1911]
(Kraków : W. L. Anczyc). – X, 316, [1] s. ; 18 cm. –
(Wiedza i Życie : wydawnictwo Związku Na-
ukowo-Literackiego we Lwowie. Serya 4 ; t. 8)

K 4, rb. 1.80
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 93883

JAMES, William (1842-1910)
Nałóg : szkic psychologiczny / William James ;
tł. R. Radziwiłłowicz. – Warszawa : „Przegląd Fi-
lozoficzny”, 1901 (Warszawa : J. Sikorski). – [4],
59 s. ; 18 cm. – (Filozofja Praktyczna ; 3)

1000 egz.
Kop. 35
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93884

JAMES, William (1842-1910)
Pogadanki psychologiczne / W. James ; z 2 wyd.
ang. przeł. I. Moszczeńska. – Warszawa : nakł.
i dr. M. Arct, 1902. – VIII, 159 s. ; 19 cm.

Wydanie „Przeglądu Pedagogicznego”
600 egz.
Kop. 60
BJ, BN, BUW 93885

JAMES, William (1842-1910)
Pogadanki psychologiczne / W. James ; z drugiego
wyd. ang. przeł. I. Moszczeńska. – Wyd. 2. – War-
szawa : M. Arct, 1918 (Warszawa : M. Arct). – [2],
114 s. ; 21 cm.

M 3
BJ, BN, BUW, KMT 93886

JAMES, William (1842-1910)
Pogadanki psychologiczne / W. James ; z dru-
giego wyd. ang. przeł. I. Moszczeńska. – Wyd. 3. –
Warszawa [etc.] : M. Arct ; Wilno : Księg. Stow.

Nauczycielstwa Polskiego, 1920 (Warszawa : M.
Arct : S. Mertens). – [2], 119 s. ; 20 cm.

4100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 93887

JAMES, William (1842-1910)
Pogadanki psychologiczne / W. James ; z drugiego
wyd. ang. przeł. I. Moszczeńska. – Wyd. 4. – War-
szawa [etc.] : M. Arct, 1922 (Włocławek : Druk.
Księg. Powszechnej i Druk. Diecezjalna). – 112 s. ;
20 cm.

5200 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 93888

JAMES, William (1842-1910)
Pogadanki psychologiczne / W. James ; z drugiego
wyd. ang. przeł. I. Moszczeńska. – Wyd. 5. – War-
szawa : M. Arct, [1926] (Warszawa : Arct, 1927). –
110, [1] s. ; 20 cm.

5300 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 93889

JAMES, William (1842-1910)
Pogadanki psychologiczne / W. James ; z drugiego
wyd. ang. przeł. I. Moszczeńska. – Wyd. 6. – War-
szawa : M. Arct, 1931 [i.e. 1930] (Warszawa : M.
Arct). – 110, [1] s. ; 20 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93890

JAMES, William (1842-1910)
Pogadanki psychologiczne dla nauczycieli / W.
James ; z 2 wyd. ang. przeł. I. Moszczeńska. –
Warszawa : [s.n.], 1901 (Warszawa : M. Arct). –
VIII, 159 s. ; 19 cm.

Dod. do: Przegląd Pedagogiczny 1901.
BN, BUW, KMT 93891

JAMES, William (1842-1910)
Pragmatyzm / W. James ; przeł. z ang. W. M. Ko-
złowski ; pod red. Henryka Goldberga. Z do-
łączeniem wykładu Dylemat determinizmu te-
goż autora oraz szkiców: W. James i Pragmatyzm
przez tłómacza. – Warszawa : skł. gł. E. Wende (T.
Hiż i A. Turkuł), 1911 (Warszawa : Rubieszewski i
Wrotnowski). – LVIII, 207, [1] s. ; 22 cm. – (Biblio-
teka Filozoficzna / pod red. Henryka Goldberga ;
nr 15)

Wydawnictwo z zapomogi Kasy Pomocy dla Osób
Pracujących na Polu Naukowem imienia Józefa Mia-
nowskiego

Rb. 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93892
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JAMES, William (1842-1910)
Probierz prawdy / W. James ; przetł. z ang. Win-
centy Kosiakiewicz. – Warszawa : nakł. i dr. M.
Arct, 1911. – 65 s. ; 18 cm. – (Z Życia i Myśli)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93893

JAMES, William (1842-1910)
W obronie wiary / W. James ; z ang. przeł. W. Ko-
siakiewicz. – Warszawa : „Przegląd Filozoficzny”,
1901 (Łódź : S. Dębski). – 71 s. ; 18 cm. – (Filozofja
Praktyczna ; 2)

1000 egz.
Kop. 35
BJ, BN, BUW 93894

JAMES Cannon, Cornelia zob. Cannon, Cornelia
James

JAMESON, Storm (1891-1986)
Cudowny okręt : powieść / Storm Jameson ; auto-
ryz. przekł. Bolesławy Kopelówny. – Warszawa :
„Płomień”, 1937 (Warszawa : Druk. Lekarska : [na
okł.] „Progress”). – 231, [1] s. ; 21 cm.

BJ, BN, BUW 93895

JAMESON, Storm (1891-1986)
Nowy posiew : powieść / Storm Jameson ; z upo-
ważnienia autora przeł. z oryg. ang. R. Centner-
szewerowa. – Warszawa : „Płomień”, 1938 (War-
szawa : „Grafia” [okł.] „Progress”). – 365, [1] s. ;
21 cm.

Tyt. oryg.: Richer dust.
BJ, BN, BUP 93896

JAMESON, Storm (1891-1986)
Powrót do domu : powieść / Storm Jameson ; au-
toryz. przekł. R. Centnerszwerowej. – Warszawa :
„Płomień”, 1938 [i.e. 1937] (Warszawa : Druk. Le-
karska : [na okł.] „Progress”). – 318, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: The voyage home.
BJ, BN 93897

JAMESON, Storm (1891-1986)
Triumf czasu : powieść / Storm Jameson ; auto-
ryz. przekł. z ang. Bolesławy Kopelówny. – War-
szawa : „Płomień”, 1937 (Warszawa : „Linolit” :
[na okł.] „ProgrBJ, ess”). – 239, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: The triumph of time.
BN, BUP 93898

JAMESON, Storm (1891-1986)
Zmierzch potęgi : powieść / Storm Jameson ; au-
toryz. przekł. z ang. R. Centnerszewerowej. –

Warszawa : „Płomień”, 1939 (Warszawa : „Mo-
nolit” : „Progress”). – 336, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Richer dust.
BJ, BN, BUP 93899

JAMIŃSKI, Józef
Prasa żydowska w Polsce / Józef Jamiński. –
Lwów : [s.n.], 1936 (Lwów : Druk. Urzędnicza). –
8, [2] s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 93900

JAMIŃSKI, Józef
Przyczynek do kroniki Drużyny Skautowej im.
Jana Sobieskiego w Kościanie z lat 1912-1919 :
wspomnienia i dokumenty / Józef Jamiński. –
[S.l. : s.n.], 1936. – 73 s.

93901

JAMIOŁKOWSKI, Józef (1874- )
Ważniejsze uchwały i postanowienia Związku
Diecezjalnych Kół Księży Prefektów w Polsce z lat
1919-1931 / zebr. i ułożył Józef Jamiołkowski. –
Warszawa : Zarząd Związku, 1932 (Warszawa :
Salezjańska Szkoła Graf.). – 56 s. ; 17 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93902

JAMIOŁKOWSKI, Konstanty (1895-1940)
Dwa przypadki wąglika / Konstanty Jamiołkow-
ski ; z Oddziału Zakaźnego 1-go Szpitala Okrę-
gowego im. Marszałka Piłsudskiego. – Warszawa
: [s.n.], 1935 (Warszawa : J. Cotty). – 11 s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 25 [1935] nr 8.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
75 egz.
BN 93903

JAMIOŁKOWSKI, Wacław (1898- )
Topografja wojskowa / W. Jamiołkowski, A.
Stocki. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Wydawniczy, 1925 (Warszawa : Zakł.
Graf. Pracowników Drukarskich). – VIII, 170 s.,
6 map, 4 tabl. : rys., tab., wykr. ; 25 cm.

3000 egz.
Zł 7.60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93904

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Badania wykopaliskowe w Piekarach w powie-
cie krakowskim / Rudolf Jamka, Gabriel Leńczyk,
Kazimierz Dobrowolski ; Polska Akademia Umie-
jętności. – Kraków : Polska Akademia Umiejętno-
ści, 1939 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 94, [25]
s., 24 tabl. : rys. ; 30 cm. – (Prace Prehistoryczne ;
nr 2)
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Zawiera: Piekary w czasach przedhistorycznych /
Rudolf Jamka. Grodzisko w Piekarach / Gabriel Leń-
czyk. Gród w Piekarach. Część historyczna / Kazimierz
Dobrowolski.

Streszcz. niem.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93905

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
(Der Brandgräberfeld in Kopki [Bez. Nisko] aus
dem Zeitabschnitte der Böhmischen Einflüsse in
westlichen Kleinpolen) = Cmentarzysko ciało-
palne w Kopkach (pow. niski) na tle okresu wpły-
wów rzymskich w Małopolsce / R. Jamka. – Cra-
covie : [s.n.], 1933. – S. 45-49 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. [Classe Philologie. Classe
d’Histoire et de Philosophie. 1933 nr. 1-6].

Opis wg nagł.
BJ 93906

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Cmentarzysko ciałopalne w Kopkach (pow. Ni-
sko) na tle okresu wpływów rzymskich w Ma-
łopolsce / R. Jamka. – [Kraków : s.n., 1933]. – S.
42-44 ; 24 cm.

Osobne odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posie-
dzeń] Polskiej Akademii Umiejętności. T. 38: [1933] nr 1.

Streszczenie pracy.
Opis wg nagł.
BJ 93907

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Cmentarzysko w Kopkach (pow. niski) na tle
okresu rzymskiego w Małopolsce zachodniej =
Le cimetière de Kopki, arrondt. de Nisko et la
période romaine en Petite Pologne occidentale /
Rudolf Jamka. – Poznań : [s.n.], 1935 (Poznań :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – [1], 40 s. :
rys., tab. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. [R. 15-16: 1933-1934]
t. 5 z. 1.

Streszcz. fr.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93908

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Cmentarzysko w Skrajnej w pow. kaliskim :
(przyczynek do poznania grupy wschodnio-
-wielkopolskiej kultury łużyckiej) = Le cimetieré
de la civilisation lusacienne à Skrajna arrondt. de
Kalisz / Rudolf Jamka. – Poznań : [s.n., 1937 (Po-
znań : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – [2],
27, [1] s. : il. ; 29 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. T. 5 z. 2-3.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ 93909

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Cmentarzysko wczesnolateńskie w Błoniu w po-
wiecie sandomierskim = Un cimetière de la
période de la Tène I, découvert à Błonie, ar-
rondt. de Sandomierz / Rudolf Jamka. – Poznań :
[s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego). – 15, [1] s. : rys. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. [1933] t. 4 z. 3.
Streszcz. fr.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93910

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
(Compte rendu des fouilles de Mieścisko à Za-
wada Lanckoronska, district de Brzesko) = Spra-
wozdanie z badań wykopaliskowych na Mieści-
sku w Zawadzie Lanckorońskiej pow. Brzesko /
Jamka R. – Cracovie : [s.n.], 1938. – S. [1], 119-120 ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. [Classe de Philologie.
Classe d’Histoire et de Philosophie]. 1938 [nr. 7-10].

Opis wg nagł.
BJ, BN 93911

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
(L’épée romaine trouvée à Rzeczyca Długa dans
le district de Tarnobrzeg) = Rzymski miecz z Rze-
czycy Długiej w powiecie tarnobrzeskim / R.
Jamka. – [Kraków : s.n., 1938 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego]). – S. 117-121, 1 tabl. ;
24 cm.

Odb.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe de Philologie
Classe d’Histoire et de Philosophie. 1937 nr. 7-10.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93912

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Kwestionariusz prehistoryczny / oprac. Rudolf
Jamka ; Komisja Kół Krajoznawczych Młodzieży
Szkolnej Zarządu Głównego Polsk. Tow. Kra-
joznawczego w Krakowie. – Kraków : [s.n.],
1939 (Kraków : Druk. Bratniej Pomocy Medyków
U.J.). – 8 s. : il. ; 27 cm.

Wydane z zapomogi Ministerstwa Wyznań Religij-
nych i Oświecenia Publicznego

BJ, BN 93913

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Odkrycie nowego stanowiska z IV w. po Chr.
w Piestrzcu w pow. stopnickim / Rudolf Jamka. –
[Kraków : s.n., 1932]. – S. [1], 152-155 : il. ; 25 cm.

Odb.: Wiadomości Numizmatyczno-Archeologiczne.
T. 14: 1931/1932.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93914

100



POZ. 93923 JAMKA, RUDOLF

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
1. Ozdoby oręża i narzędzi z podokresu późno-
-lateńskiego i okresu rzymskiego, odkrytych na
Śląsku / oprac. Rudolf Jamka. 2. Badania prehisto-
ryczne w woj. śląskim w latach 1935-1936 / prze-
prowadzili Roman Jakimowicz i Józef Kostrzew-
ski ; Polska Akademia Umiejętności. – Kraków :
Polska Akademia Umiejętności, 1938 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). – [3], 94 s.,
7 tabl. : il., mapy ; 27 cm. – (Wydawnictwa Śląskie.
Prace Prehistoryczne ; nr 3)

Zawiera: Przedmowa. Ozdoby oręża i narzędzi
z podokresu późno-lateńskiego i okresu rzymskiego,
odkrytych na Śląsku. Sprawozdania z badań grodziska
lubomskiego w roku 1935 / Roman Jakimowicz. Bada-
nia prehistoryczne w powiecie lublinieckim na Śląsku
w roku 1936 / Józef Kostrzewski.

Streszcz fr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93915

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Ozdoby oręża i narzędzi z podokresu późnola-
teńskiego i okresu rzymskiego, odkrytych na Ślą-
sku / Rudolf Jamka. – Kraków : Polska Akademia
Umiejętności, 1937 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
44 s., 1 tabl. : il., mapy ; 30 cm.

Osobne odb.: Prace Prehistoryczne (śląskie) nr 3
[i.e. Ozdoby oręża i narzędzi z podokresu późnolateń-
skiego i okresu rzymskiego, odkrytych na Śląsku / R.
Jamka. Badania prehistoryczne w woj. śląskim w latach
1935-1936 / R. Jakimowicz i J. Kostrzewski. - Kraków
1938. - (Wydawnictwa Śląskie. Prace Prehistoryczne ;
nr 3].

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP 93916

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Piekary w czasach przedhistorycznych / Rudolf
Jamka. – Kraków : [s.n.], 1938 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – 17 s. : il., mapa ;
30 cm.

Osobne odb.: [Badania wykopaliskowe w Piekarach
w powiecie krakowskim / Rudolf Jamka, Gabriel Leń-
czyk, Kazimierz Dobrowolski ; Polska Akademia Umie-
jętności. - Kraków 1939. - Wydawnictwa Śląskie.] Prace
Prehistoryczne ; nr 2.

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BJ, BN, BUP 93917

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Rozmieszczenie naczyń typu terra sigillata na ob-
szarze dzisiejszej i dawnej Polski = Les vases

en terre sigillé en Pologne / Rudolf Jamka. – Po-
znań : [s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Uniwersytetu
Poznańskiego). – [1], 18 s., 1 mapa : rys. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. [1933] t. 4 z. 3.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93918

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Rzymski miecz z Rzeczycy Długiej w powiecie
tarnobrzeskim / R. Jamka. – [Kraków] : Pol. Akad.
Umiej., 1937. – S. 269-272 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademii Umiej[ętności]. T. 42: 1937 nr 9.

Opis wg nagł.
BJ 93919

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Sprawozdanie z badań wykopaliskowych na
Mieścisku w Zawadzie Lanckorońskiej pow.
Brzesko / przedstawił R. Jamka. – [Kraków : s.n.,
1938]. – S. 340-342, ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademii Umiej[ętności]. T. 43 (1938) nr 10.

Opis wg nagł.
BJ, BN 93920

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Sprawozdanie z badań wykopaliskowych
w Chmielowie Piaskowym / R. Jamka. – [Kraków :
s.n., 1939]. – S. 185-189 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademii Umiejętności. T. 44 [1939] nr 6 [i.e. 5].

Streszczenie.
BJ 93921

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Tymczasowe sprawozdanie z prac wykopalisko-
wych w Ciosnach w pow. łódzkim / Rudolf
Jamka. – [Łódź : s.n.], 1933 (Łódź : L. Tarkowski).
– 7 s. : il. ; 26 cm.

Odb.: Wiadomości Ludoznawcze. 1932 z. 3-4.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93922

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Wczesnohistoryczny skarb znaleziony na grodzi-
sku w Zawadzie Lanckorońskiej = (Un trésor
protohistorique trouvé dans l’enceinte de Za-
wada Lanckorońska) / Rudolf Jamka ; Państwowe
Muzeum Archeologiczne. – Warszawa : [s.n.],
1935 (Warszawa : Druk. Państwowa). – [2], 95-100
s., 1 mapa ; 29 cm.

Odb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 13.
Streszcz. fr.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93923
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JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Zabytki przedhistoryczne odkryte w Wawrzeń-
czycach w pow. miechowskim = Trouvailles
préhistoriques de Wawrzeńczyce, arrondt de
Miechów / Rudolf Jamka. – Poznań : [s.n.], 1935
(Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). –
4, [1] s., : rys. ; 32 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. [1935] t. 5 z. 1.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW 93924

JAMKA, Rudolf (1906-1972)
Zabytki z okresu rzymskiego z Żegocina pow. ja-
rociński = Antiquités de la période romaine de
Żegocin arrondt de Jarocin / Rudolf Jamka. – Po-
znań : [s.n.], 1937 (Poznań : Druk. Uniwersytetu
Poznańskiego pod zarz. J. Winiewicza). – 7 s., 1
mapa : rys. ; 25 cm.

Odb.: Przyczynki do pradziejów Polski Zachod-
niej : (pamiętnik 10-lecia Koła Prehistoryków Studen-
tów Uniwersytetu Poznańskiego). - [Poznań, 1937].

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP 93925

JAMMES, Francis (1868-1938)
Bóg w serduszkach dzieci : powiastki na tle
ośmiu błogosławieństw / Francis Jammes ; au-
toryz. przekł. Marji Różańskiej z oryg. fr. ; z il.
Franc-Nohain. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojcie-
cha, [1931] (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 65,
[1] s. : il. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: „Le bon Dieu chez les enfants” wyd. nakł.
Księg. Plon, Paryż. Aut. il. pod pseud., nazw.: Maurice
Etienne Legrand.

BJ, BN, BUP 93926

JAMMES, Francis (1868-1938)
Jabłuszko d’Anis czyli Dzieje ułomnego dziew-
częcia / Francis Jammes ; tł. Halina Ostrow-
ska. – Poznań : „Ostoja”, 1919 (Poznań : „Zdrój” :
„Praca”). – 51 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Pomme d’Anis.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93927

JAMMES, Francis (1868-1938)
Janko-poeta : powieść / Francis Jammes ; auto-
ryz. przekł. Janusza Kaweckiego. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : F. Wyszyński). – 140, [1] s. ;
21 cm.

Dod. powieściowy Gazety Warszawskiej.
BJ, BN 93928

JAMMES, Francis (1868-1938)
Romans poety = (Le poète rustique) / Francis
Jammes ; przekł. z fr. Janiny Łady Walickiej. –

Lwów : „Nowa Era”, 1922 (Lwów : W. A. Szyj-
kowski : [okł.] „Ars”). – [4], IV, 126 s. ; 19 cm.

Franciszek Jammes / Janina Łada Walicka.
Na okł. podtyt. : powieść.
BJ, BN, BŚ, KMT 93929

JAMMES, Francis (1868-1938)
Romans zająca ; Klara d’Ellebeuse ; Almaida
d’Etremont / Francis Jammes ; przeł. z fr. Dr. J.
M. ; przedm. opatrzył W. Moraczewski. – Lwów
[etc.] : „Lektor” Instytut Literacki, 1925 [i.e. 1924]
(Lwów : Druk. „Dziennika Polskiego”). – XVII,
[1], 194, [1] s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Le roman du lièvre.
3000 egz.
BJ, BN, KMT 93930

JAMON, J. G.
Bój na skałach i w przepaściach Alp / J. G. Ja-
mon. – Kraków : Druk. Przemysłowa, 1915 (Kra-
ków : Druk. Przemysłowa). – 24 s. ; 21 cm. – (Epi-
zody Wojenne : ciekawe obrazki i przygody na
terenach walk wojny europejskiej ; [R. 1] nr 9)

Hal. 20, fen. 15
BJ 93931

JAMON, J. G.
Kozacy we wsi / J. G. Jamon. – Kraków : Druk.
Przemysłowa, 1916 (Kraków : Druk. Przemy-
słowa). – 32 s. ; 21 cm. – (Epizody Wojenne : cie-
kawe obrazki i przygody na terenach walk wojny
europejskiej ; R. 2 nr 17)

Hal. 20, fen. 15
BJ, BN 93932

JAMON, J. G.
W godzinie śmierci... / J. G. Jamon. – Kraków :
Druk. Przemysłowa, 1916 (Kraków : Druk. Prze-
mysłowa). – 24 s. ; 21 cm. – (Epizody Wojenne
: ciekawe obrazki i przygody na terenach walk
wojny europejskiej ; R. 2 nr 26)

Hal. 20, fen. 15
BJ, BN 93933

JAMON, J. G.
Wojna w przestworzu : bohaterskie czyny lotni-
ków / J. G. Jamon. – Kraków : Druk. Przemy-
słowa, 1916 (Kraków : Druk. Przemysłowa). – 31,
[1] s. ; 20 cm. – (Epizody Wojenne : ciekawe ob-
razki i przygody na terenach walk wojny euro-
pejskiej ; R. 2 nr 14)

Hal. 20, fen. 15
BJ, BN 93934

JAMON, J. G.
Z rozkazem... / J. G. Jamon. – Kraków : Druk. Prze-
mysłowa, 1916 (Kraków : Druk. Przemysłowa). –
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23 s. ; 21 cm. – (Epizody Wojenne : ciekawe ob-
razki i przygody na terenach walk wojny euro-
pejskiej ; R. 2 nr 27)

Hal. 20, fen. 15
BJ, BN 93935

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Historja i krytyka : rozporządzenia o ustroju są-
dów powszechnych (Dz. Ustaw 1928 nr 12 poz.
93) / Janusz Jamontt. – Warszawa : skł. gł. F. Ho-
esick, 1928 (Warszawa : Druk. Mazowiecka). –
127 s. ; 23 cm. – (Polski Związek Prawników Kre-
sowców ; nr 6)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93936

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Kodeks karny r. 1932 z dostosowanemi do ko-
deksu tezami z orzeczeń Sądu Najwyższego,
odpowiedniemi ustępami uzasadnienia projektu
Komisji Kodyfikacyjnej oraz ze skorowidzem /
oprac. i objaśnieniami opatrzyli J. Jamontt i E.
St. Rappaport przy udz. R. Lemkina. – War-
szawa : „Bibljoteka Prawnicza”, 1932 (Warszawa :
P. Pyz). – XXXVII, 450, [60], 8 s. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Kodeks karny r. 1932 : komentarz. Na s.
przedtyt.: rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospoli-
tej z dnia 11 lipca 1932 r. (Dz. Ust. Rz. Pol. nr. 60, poz.
571, 572, 573).

Zł 12, 10 (pr. pł.)
BJ, BN, BUP, BUW 93937

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Kodeks karny r. 1932 z dostosowanemi do ko-
deksu tezami z orzeczeń Sądu Najwyższego,
odpowiedniemi ustępami uzasadnienia projektu
Komisji Kodyfikacyjnej : część szczególna / oprac.
i objaśnieniami opatrzyli J. Jamontt i E. St. Rappa-
port. – Warszawa : „Bibljoteka Prawnicza”, 1932
(Warszawa : P. Pyz). – VII, [1], 619, [1] s. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Kodeks karny r. 1932 : komentarz.
Zł 14, 12 (opr. pł.)
BJ, BN, BUP, BUW 93938

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Lew Tołstoj : odczyt / Janusz Jamontt. – War-
szawa : Księg. „Kroniki Rodzinnej”, 1914 (War-
szawa : Druk. Społeczna). – VIII, 51, III s. ; 18 cm. –
(Współczesne Zagadnienia Podstawowe ; nr 9)

Bibliogr.
Rb. 0.35, k 0.90
BJ, BN, BUW 93939

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
O potrzebie manifestowania przekonań religij-
nych przez inteligencyę : odczyt wygłoszony

w Warszawie w d. 17 lutego i 9 marca r.b. oraz
w Płocku w d. 18 kwietnia r.b. / Janusz Jamontt. –
Warszawa : nakł. „Polaka-Katolika” i „Posiewu”,
1910 (Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). –
31 s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUW 93940

JAMONTT, Janusz (1878-1951): O prawie wybor-
czem zob. J-tt: Toż

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
O zmianie przepisów Konstytucji, dotyczących
władzy sądowej / Janusz Jamontt. – Warszawa :
[s.n.], 1930 (Warszawa : Druk. Literacka). – 7,
[1] s. ; 24 cm.

Odb.: Głos Sądownictwa. [R. 2] 1930 nr 4.
Opis wg okł.
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93941

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Podstawowe zasady nowego prawa karnego
obowiązującego w Polsce : (kodeks karny r. 1932) :
konspekt wykładów : część ogólna / Janusz Ja-
montt. – Warszawa : „Bibljoteka Prawnicza”, 1932
(Warszawa : B. Wierzbicki). – 59, [1] s. ; 25 cm.

2100 egz.
Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 93942

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Podstawowe zasady prawa karnego obowiązu-
jącego w b. zaborze rosyjskim. 1, Część ogólna /
Janusz Jamontt. – Warszawa : Wydaw. Związku
Pracowników Administracji Gminnej R.P., 1929
(Warszawa : Związek Pracowników Administra-
cji Gminnej). – 32 s. ; 24 cm.

Nadtyt.: Krótki konspekt wykładów na Studjum Ad-
ministracji Komunalnej

2000 egz.
BN 93943

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Projekt sądów bez nadzoru i stażu / Janusz Ja-
montt. – [S.l. : s.n., ca 1927] (Warszawa : Druk.
PKO). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Palestra. [Warszawa] 1927 nr 1.
Opis wg nagł.
BN 93944

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Sąd jednoosobowy czy kolegjalny? / Janusz Ja-
montt. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa :
Druk. Rolnicza). – 11, [1] s. ; 23 cm.
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Streszcz. ref. przygot. na Kongres Międzynarodowy
Prawa Karnego w r. 1929 pt. „Le juge unique et la plu-
ralité des juges”.

40 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 93945

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
W obronie władzy sądowej / Janusz Jamontt. –
Warszawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : Druk. Poli-
cyjna). – 32 s. ; 23 cm.

Odb.: Gazeta Administracji i Policji Państwowej. [R.
6: 1924 nr 8-10].

350 egz.
BJ, BN, BUW 93946

JAMONTT, Janusz (1878-1951)
Zagadnienia kryminologiczne w mitologji grec-
kiej / Janusz Jamontt. – Warszawa : [s.n.], 1924
(Warszawa : Druk. Policyjna). – 68, [1] s. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Administracji i Policji Państwowej. [R.
6: 1924 nr 22-26].

1000 egz.
BJ, BN, BUW 93947

JAMPOLER, Saul
Ja tego nie rozumiem... / Jampoler. – Tłumacz :
nakł. autora, 1929 (Tłumacz : A. Winterfeld). –
40 s. ; 16 cm.

BN 93948

JAMPOLER, Saul
Opamiętajcie się - panowie! : rzecz o nieszczę-
snych skutkach roboty komentatorów ustaw /
Jampoler. – [S.l. : s.n.], 1933 (Stanisławów : „Gra-
fika”). – 120 s. ; 18 cm.

BJ, BN 93949

JAMPOLER, Saul
Ośmielam się zaprzeczyć! / Jampoler. – [S.l. : s.n.],
1933 (Tłumacz : A. Winterfeld). – 12 s. ; 24 cm.

W sprawie recenzji broszury S. Jampolera p.t.: „Opa-
miętajcie się panowie!”.

Opis wg nagł.
BN 93950

JAMPOLER, Saul
Pogawędka ze sędzią śledczym i druga jeszcze
/ S. Jampoler. – Tłumacz : [s.n.], 1931 [i.e. 1930]
(Tłumacz : A. Winterfeld). – 99 s. ; 17 cm.

1000 egz.
BN 93951

JAMPOLER, Saul
Pogawędka ze sędzią śledczym na temat „Wyży-
wania się w cywilnem” / S. Jampoler. – Wyd. 2
uzup. i przer. – Tłumacz : [s.n.], 1931 (Tłumacz :
A. Winterfeld). – 116 s. ; 17 cm.

BN 93952

JAMPOLSKI, Jerzy M.
Wspomnienia z czasów okupacji austrjackiej
w Królestwie Kongresowem / Jerzy M. Jampol-
ski. – Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza,
1924 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 44 s. ; 20 cm.

Odb.: Czas.
Gr 80
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 93953

JAMPOLSKI, Kazimierz (1862-1928)
Mowa posła Kazimierza Jampolskiego wygło-
szona w Sejmie podczas dyskusyi budżetowej
dnia 14. lutego 1912 : (według stenogramu sej-
mowego). – Lwów : Ludowe Towarzystwo Wy-
dawnicze, 1912 (Lwów : Druk. Polska). – 32 s. ;
21 cm.

Dod. do: Szkolnictwo. Nr 7.
BJ 93954

JAMPOLSKI, Kazimierz (1862-1928)
Mowa posła Kazimierza Jampolskiego wygło-
szona w Sejmie podczas dyskusyi budżetowej
dnia 14. lutego 1912 : (według stenogramu sej-
mowego). – Lwów : Ludowe Towarzystwo Wy-
dawnicze, 1912 (Lwów : Druk. Polska). – 32 s. ;
20 cm.

Dod. do: Kurjer Lwowski. [1912] nr 89.
93955

JAMPOLSKI, Włodzimierz (1890-1943)
Stefan Żeromski : duchowy wódz pokolenia / W.
Jampolski. – Lwów : Spółka Akcyjna Wydaw-
nicza, [1924?] (Lwów : Druk. LSTW). – 104 s. ;
20 cm. – (Bibljoteka Tęczowa / pod red. Józefa
Mirskiego ; nr 10)

BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 93956

JAMPOLSKI, Włodzimierz (1890-1943)
Stefan Żeromski : duchowy wódz pokolenia /
Włodzimierz Jampolski. – Wyd. 2 uzup. – Kra-
ków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1930 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – [5], 84, [1] s., 2 tabl. ; 21 cm. –
(Z Historji i Literatury ; [nr 38])

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93957

JAMROZIK, Edward
Na bezdrożach : o nielegalnej działalności
Związku Nauczycielstwa Polskiego / Edward
Jamrozik. – Poznań : [s.n.], 1937 (Poznań : Księg.
i Druk. św. Wojciecha). – 19 s. ; 24 cm. – (Biblio-
teczka Akcji Katolickiej ; nr 49)

Gr 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 93958
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POZ. 93970 JAMRÓZ, KAZIMIERZ

JAMROŻ, Stanisław
Sprzęt nowoczesny : urządzenia pokoji stoło-
wych, sypialnych, gabinetów, salonów. Z. 1-4
/ Stanisław Jamroz. – [Kraków] : nakł. autora,
[1933] (Kraków : „Styl”). – 4 z. ([5] k. jednostr.,
42 tabl.) : il. ; 24 cm.

Pod słowem wstępnym nazw. aut.: Stanisław Jamroż.
Opis wg okł.

BN 93959

JAMRÓGIEWICZ, Mieczysław
Arytmetyka dla seminaryów nauczycielskich /
napisał Mieczysław Jamrógiewicz. – Lwów : c.k.
Wydaw. Książek Szkolnych, 1904. – IV, 170, [2] s. :
tab. ; 22 cm.

BJ, BN 93960

JAMRÓGIEWICZ, Mieczysław
Geometrya poglądowa dla niższych klas szkół
średnich / napisał Mieczysław Jamrógiewicz. –
Wyd. 3. – Lwów : K. S. Jakubowski, 1901 (Lwów :
Piller). – 172, [2] s. : rys. ; 22 cm.

Kor. 2 (opr.)
BJ 93961

JAMRÓGIEWICZ, Mieczysław
Maciej Brzoza / Mieczysław Jamrógiewicz. –
Lwów : Towarzystwo Nauczycieli Szkół Wyż-
szych, 1906 (Lwów : Druk. Ludowa). – [2], 34 s. :
il. ; 20 cm.

Opowiadanie.
BJ, BUP 93962

JAMRÓGIEWICZ, Mieczysław: Nauka rachun-
ków dla szkół wydziałowych męskich zob. Dnie-
strzeński, Seweryn: Toż

JAMRÓGIEWICZ, Mieczysław
Wujaszek Fizyk ; Kinematograf ; Ignaś górą / Mie-
czysław Jamrógiewicz. – Lwów : Towarzystwo
Nauczycieli Szkół Wyższych, 1906 (Lwów : Druk.
Ludowa). – 56 s. : il. ; 19 cm.

Kop. 60 (karton)
BJ 93963

JAMRÓGIEWICZ, Roman (1877-?)
Geometrya poglądowa : stopień niższy : z licz-
nemi ryc. w tekście i z siatką sześcianu na karto-
nie / Roman Jamrógiewicz, Kazimierz Strutyński.
– Lwów : K. S. Jakubowski, 1911 (Lwów : Jaku-
bowski). – VII, 270 s., 1 tabl. : il., rys. ; 23 cm.

K 3 (opr.)
BJ, BN, BUP 93964

JAMRÓGIEWICZ, Roman (1877-?)
Geometrja poglądowa : stopień niższy : z licz-
nemi ryc. w tekście i z siatką sześcianu na karto-
nie / Roman Jamrógiewicz, Strutyński Kazimierz.
– Wyd. 2. – Lwów : nakł. i dr. K. S. Jakubowski,
1918. – VIII, 184 s., 1 tabl. : il.

K 6 (opr.)
93965

JAMRÓGIEWICZ, Roman (1877-?)
Geometrja poglądowa : stopień niższy : z licz-
nemi ryc. w tekście i z siatką sześcianu na karto-
nie / Roman Jamrógiewicz, Strutyński Kazimierz.
– Wyd. 3. – Lwów : K. S. Jakubowski, 1920 (Lwów :
Jakubowski). – VIII, 184 s., 1 tabl. : il., rys. ; 23 cm.

K 6 (opr.)
BN 93966

JAMRÓGIEWICZ, Roman (1877-?)
O najmniejszych powierzchniach : (główniejsze
definicye i pojęcia) / Roman Jamrógiewicz. – Kra-
ków : Fundusz Naukowy, 1903 (Kraków : W. L.
Anczyc). – [2], 43 s. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania c.k. gimnazyum w Bochni.
BJ 93967

JAMRÓZ, Kazimierz
Ogólny zarys organizacji szkół zawodowych
w Polsce : referat wygłoszony na zjeździe dy-
rektorów szkół zawodowych okręgu szkolnego
lwowskiego / Kazimierz Jamróz. – Lwów : [s.n.],
1927 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). –
22 s. ; 21 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne 1927.
Opis wg okł.
BN 93968

JAMRÓZ, Kazimierz
Podręcznik do nauki lniarstwa / Kazimierz Jam-
róz. – Krosno : nakł. autora, 1934 (Miejsce Pia-
stowe : Druk. Tow. Św. Michała Arch.). – 157 s. :
rys., tab. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93969

JAMRÓZ, Kazimierz
Pogląd na rozwój tkactwa / Kazimierz Jamróz. –
[Lwów : s.n., 1926] (Lwów : „Książnica Atlas”). –
15, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Przyroda i Technika. [Lwów, Warszawa] 1926
z.9.

50 egz.
93970
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JAMRÓZ, Stanisław (1902-1932)
Zagadnienie dopuszczalnych naprężeń dla blach
kotłowych, z uwzględnieniem wpływu tempera-
tury / Stanisław Jamróz. – Lwów : [s.n.], 1932. –
47 s. : il., rys., wykr. ; 22 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1932.
Bibliogr.
BJ, BN 93971

JAMRÓZ, Stanisław (1902-1932)
Zagadnienie warunków i postępu pracy przy
wierceniu udarowem / Stanisław Jamróz. –
Lwów : [s.n.], 1927. – 35 s. : rys., wykr. ; 31 cm.

Odb.: Przemysł Naftowy. R. 2: 1927.
Dysertacja.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93972

JAMRUSZ, Władysław (1891- )
O działaniu tlenu w zastosowaniu podskórnem /
Władysław Jamrusz ; [z Oddziału Wewnętrznego
Szpitala Szkolnego Of.S.S.]. – Warszawa : skł. gł.
Bibljoteka Oficerskiej Szkoły Sanitarnej i Główna
Księg. Wojskowa, 1935 (Warszawa : Druk. Wzo-
rowa). – 8 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 12 1928 nr 4.
Bibliogr.
BN 93973

JAMŠČIKOVA, Margareta Vladimirovna (nazw.)
zob. Altaev, A. (pseud.)

Jamszczyk / [słowa] Z. Bajkowska. – Warszawa :
B. Rudzki, [ca 1920] (Warszawa : „J. Cotty”). – 4 s. :
il. ; 20 cm. – (Bibjoteczka Muzyczna ; nr 51)

Podtyt. : romans cygański.
Na głos z fort.
Znak wydaw.: B 1051 R
BN 93974

JAN (pseud.) zob. Hempel, Jan (nazw.)

JAN (franciszkanin o.) zob. Mélis, Jean

JAN B.
W dziesiątą rocznicę Niepodległości Polski 11 li-
stopada 1928 r. / napisał Jan B. – Warszawa : [s.n.,
1928] (Warszawa : „Ars”). – 16 s. ; 18 cm.

Wiersz.
1000 egz.
BN 93975

JAN B..., karm. o. zob. Bouchaud, Jean Baptiste

JAN B., o. zob. Bouchaud, Jean Baptiste

Jan Baudouin de Courtenay : (1845-1929). – [S.l. :
s.n., ca 1929] (Warszawa : M. Arct). – S. 742-745 ;
24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [Warszawa 1929] t. 14.
BN 93976

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Gyvenimas švento Juozapo, Švenčiausios Marijos
vyro ir tikėto Jėzaus Kristaus tėvo / Jonas Bosco ;
ǐs italu̧ kalbos vertrė Jurgis Baltrušaitis. – Vilnius :
[s.n.], 1906 (Vilnius : „Vilniaus Žiniu̧”). – 56 s. ;
17 cm.

Tł. tyt.: Żywot św. Józefa, męża najświętszej Maryi
i ojca Jezusa Chrystusa. Oryg. wł.

93977

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Młodzieniec zaopatrzony w praktyki pobożności
chrześcijańskiej / przez Jana Bosco. – Oświęcim :
Zakł. Salezjański, 1905 (Bytom : [Druk.] „Kato-
lika”). – VIII, 721 s., 4 tabl. : il. ; 14 cm.

Tekst pol. i łac.
Kor. 3.20 (opr.)
BN 93978

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Oratorjum dawniej a dziś : (ze snów ks. Bosko) /
[Jan Bosko]. – Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa :
Salezjańska Szkoła Graficzna). – 31, [1] s. ; 13 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Druk. jako manuskrypt.
Opis wg okł.

Tł. z wł.
1000 egz.
Kor. 3.20 (opr.)
BN 93979

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Pastuszek alpejski czyli Życiorys młodzieniaszka
Franciszka Besucco, wychowanka Oratorjum Sa-
lezjańskiego w Turynie / Jan Bosko ; przekł. z
5 wyd. wł. – Wyd. 3. – Warszawa : Wydaw. Sa-
lezjańskie, 1935 (Warszawa : Salezjańska Szkoła
Rzemiosł. Dział Grafiki). – 125, [1] s. ; 19 cm.

BJ, BN, BUW 93980

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Pieśń kolędowa do Dzieciątka Jezus : (1842 r.) :
na chór czterogłosowy mieszany z tow. organu /
ułożona przez błog. Jana Bosko ; oprac. Antoni
Chlondowski. – [Partytura]. – Przemyśl : Sale-
zjańska Szkoła Organistów, [non ante 1929, non
post 1932] (Warszawa : Salezjańska Szkoła Graf.).
– 3, [1] s. ; 33 cm.

Tyt. nagł.: Pieśń do Dzieciątka Jezus : kolenda. Aut.
oprac. pod pseud., nazw.: Antoni Hlond.

Znak wydaw.: (103)
93981
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JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Pieśń kolędowa do Dzieciątka Jezus : (1842 r.) :
na chór męski czterogłosowy z tow. organu /
ułożona przez błog. Jana Bosko ; oprac. Antoni
Chlondowski. – [Partytura]. – Przemyśl : Sale-
zjańska Szkoła Organistów, [non ante 1929, non
post 1932] (Warszawa : Salezjańska Szkoła Graf.).
– 3, [1] s. ; 33 cm.

Tyt. nagł.: Pieśń do Dzieciątka Jezus : kolenda. Aut.
oprac. pod pseud., nazw.: Antoni Hlond.

Znak wydaw.: (104)
93982

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Pieśń kolędowa do Dzieciątka Jezus : (1842 r.) : na
dwugłosowy chór z tow. organu / ułożona przez
błog. Jana Bosko ; oprac. Antoni Chlondowski. –
[Partytura]. – Przemyśl : Salezjańska Szkoła Or-
ganistów, [non ante 1929, non post 1932] (War-
szawa : Salezjańska Szkoła Graf.). – 4 s. ; 33 cm.

Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Antoni Hlond. Opis
wg okł.

Tekst równol. pol. i wł.
Znak wydaw.: (101)

93983

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Przewodnik młodzieży na drodze pobożności
chrześcijańskiej / przez Jana Bosko. – Wyd. 3
rozsz. i popr. – Warszawa : Inspektorat Salezjań-
ski, [1930] (Warszawa : Salezjańska Szkoła Gra-
ficzna). – VIII, 454 s., 1 tabl. : il. ; 12 cm.

Tł. z wł.
10000 egz.
BN 93984

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Rymo kataliku̧ bažnyčios pamatai / Jono Bosco ;
ǐs italu̧ kalbos vertrė Jurgis Baltrušaitis. – Vilnius :
[s.n.], 1909 (Vilnius : „Vilniaus Žiniu̧”). – 42 s. ;
18 cm.

Tł. tyt.: Fundamenty Kościoła rzymsko-katolickiego.
Tekst tł. z wł.

93985

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Švento Jono Krikštytojo gyvenimas žmonėms
apṡakytas / Jonas Bosco ; ǐs italu̧ kalbos vertrė
Jurgis Baltrušaitis. – Vilnius : [s.n.], 1906 (Vilnius :
„Vilniaus Žiniu̧”). – 47, [1] s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Żywot świętego Jana Chrzciciela ludziom
opowiedziany.

Tekst tł. z wł.
93986

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Švento Petro apaštalu̧ kunigaikščio gyvenimas /
Jonas Bosco ; ǐs italu̧ kalbos vertrė Jurgis Bal-
trušaitis. – Vilnius : [s.n.], 1906 (Vilnius : „Vilniaus
Žiniu̧”). – 105 s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Książęcy żywot świętego Piotra apostoła.
Tekst tł. z wł.

93987

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Życiorys młodzieniaszka Michała Magone wy-
chowanka Oratoryum św. Franciszka Salezego
w Turynie / Jan Bosko ; (przekł. z wł.). – Wyd.
6 pomn. – Kraków ; Oświęcim : XX Salezyanie,
1911 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 122 s. ;
14 cm.

BJ, BN 93988

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Życiorys sługi bożego Dominika Savio wycho-
wanka wielebnego księdza Bosko w Turynie / Jan
Bosko ; (przekł. z wł.). – Oświęcim : Księża Salezy-
anie, [impr. 1913] (Bytom : [Druk.] „Katolika”). –
179 s. ; 18 cm.

Hal. 80
BN, BŚ 93989

JAN BOSCO (św. ; 1815-1888)
Życiorys sługi bożego Dominika Savio wycho-
wanka wielebnego księdza Bosko w Turynie / Jan
Bosko ; (przekł. z wł.). – Kraków ; Oświęcim :
Księża Salezyanie, 1918 (Kraków : Druk. „Głosu
Narodu”). – 182, [2] s., 14 tabl. ; 18 cm.

BN 93990

Jan Chojecki, poseł województwa kijowskiego
na Sejm Czteroletni / wyd. Zygmunt Chojecki. –
Kijów : [s.n.], 1912 (Kijów : Druk. Polska). – 66, [1]
s., 1 tabl. ; 22 cm.

Od wydawcy / Zygmunt Chojecki. Życiorys Jana
Chojeckiego / E. Helleniusz [pseud.; nazw. Eustachy
Iwanowski]. Mowy sejmowe / Jan Chojecki. Testament
/ Jan Chojecki. Hilary Chojecki / Marian Dubiecki.

BN 93991

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Božestvennaja liturgija iže v" svjatych otca
našego Ioanna Zlatoustago archiepiskopa Kon-
stantina grada s" službami nedělnymi, dne-
vnymi, obščim sviatym takožde na vsjakoe
prošenie i o usopšych. – Žovkva : [s.n., 1927]
(Žovkva : Typ. Inokov Čina Stago Vasilija V.). –
160 s. ; 21 cm.

Alf. cerkiewnosłowiański.
BN 93992
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JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Božestvennaja liturgija iže v" svjatych otca
našego Ioanna Zlatoustago archiepiskopa Kon-
stantina grada s" službami nedělnymi, dne-
vnymi, obščim sviatym takožde na vsjakoe
prošenie i o usopšych. – Žovkva : [s.n.], 1933
(Žovkva : Typ. Inokov Čina Stago Vasiliia V.). –
160 s. ; 21 cm.

Alf. cerkiewnosłowiański.
BN 93993

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Liturgija iže vo stych" oca našego Ioanna Zlato-
ustago. – Varšava : Izd. Varšavskoj Synodal’noj
Typografii, 1926 (Varšava : Synodal’naja Typogra-
fija). – 92 k. ; 13 cm.

Alf. cerkiewnosłowiański.
BN 93994

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
L̀ıturg̀ıja sv. J̀oana Zolotoustogo = Liturgja św.
Jana Złotoustego. – Varšava : [s.n.], 1936 (Varšava :
Druk. Synodalna). – 40 s. ; 25 cm. – (Prac̀ı
Ukräıns’kogo Naukovogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Pere-
klad̀ıv Sv. Pis’ma ta Bogoslužbovich Knig ; kn. 1)

Tyt. równol: La liturgie de Saint Jean Chrysostome.
Alf. ukr.
1000 egz.
BN, BUW 93995

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Myśli św. Jana Chryzostoma / wybrał Józef Bir-
kenmajer. – Poznań : Księg. św. Wojciecha, [1937]
(Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). – XV, [1],
142 s. ; 14 cm.

Tł. z gr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 93996

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Pro terpelive perenesennja obràz. [N. 1-3] / svja-
togo Joanna Zolotoustogo. – [S.l. : s.n., 19]28
(Łuck : Druk. Państwowa). – 3 wol. (4 s. ; 4 s. ;
6 s.) ; 24 cm.

Tekst tł. z gr. Alf. ukr.
1500 egz.
BN 93997

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Slovo k"smějuščimsja i razgovarivajuščim" v"
cerkvi svjatago otca našego Ìoanna Zlatoustago. –
[Warszawa : s.n.], cop. 1931 ([Warszawa] :
Varšavskaja Sinodal’naja Tip.). – 4 s. ; 24 cm. –
(Počaevsk̀ıj Listok")

Opis wg nagł.
Alf. ros.
BN 93998

JAN Chryzostom (św. ; ca 354-407): Slovo śv. Io-
anna Zlatousta v pervyj den’ paschi s tolkova-
niem zob. Černij, Fedor: Toż

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Święta Liturgia Świętego Jana Złotoustego. –
Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Syno-
dalna). – 83 s. ; 19 cm.

BN 93999

JAN CHRYZOSTOM (św. ; ca 354-407)
Wykład Ewangelii św. Mateusza w 90 homiliach
zawarty. T. 2-3 / Jan Chryzostom ; z grec. na język
pol. przeł. Jan Krystyniacki. – Wyd. 2. – Lwów :
nakł. autora, 1903 (Lwów : Druk. Ludowa). – 2
wol. (240 s. ; 326 s.) ; 23 cm.

BN 94000

Jan Chryzostom Pasek w oświetleniu krytyków /
pod red. M. Wodzińskiego. – Warszawa : „Pomoc
Szkolna”, [1926] (Warszawa : Grafia). – 42, [2] s. ;
17 cm. – (Koryfeusze Słowa Polskiego)

3000 egz.
Zł 1
BN, BUW 94001

JAN CHRZCICIEL
Bolszewizm jako zagłada wszelkich zdobyczy
kulturalnych i co się właściwie kryje pod jego
potworną maską! : studjum przeprowadzone na
miejscu w Rosji w czasie od początku rewolucji
do lipca 1920 r. / przez Jana Chrzciciela. – Kra-
ków : [s.n.], 1920 (Kraków : W. L. Anczyc). – [2],
170 s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud.
BJ, BN 94002

JAN CHRZCICIEL
Bolszewizm jako zagłada wszelkich zdobyczy
kulturalnych i co się właściwie kryje pod jego
potworną maską! : studjum przeprowadzone na
miejscu w Rosji w czasie od początku rewolucji
do lipca 1920 r. / przez Jana Chrzciciela. – Wyd. 2. –
Kraków : [s.n.], 1920 (Kraków : W. L. Anczyc). –
[2], 170 s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud.
BN 94003

JAN CHRZCICIEL
Zamach światowych kapitalistów na masy robot-
nicze Europy pod perfidną maską „Dyktatury
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proletarjatu” : krótki wyciąg z pracy p.t. Bolsze-
wizm jako zagłada wszelkich zdobyczy kultural-
nych i co się właściwie kryje pod jego potworną
maską : studjum przeprowadzone na miejscu
w Rosji w czasie początku rewolucji do lipca 1920
r. / przez Jana Chrzciciela. – Kraków : nakł. i dr.
W. L. Anczyc, 1920. – 31 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud.
BJ, BN, BUP 94004

Jan Ciągliński : zasady, życie, puścizna / [oprac.
Józef Ciągliński]. – Warszawa : skł. gł. Towarzy-
stwo Wydawnicze, 1937 (Warszawa : „Monogra-
fia”). – 110, [2] s. : il. ; 17 cm.

Na dwudziestopięciolecie śmierci (Petersburg 6.I.
1913), sześćdziesięciolecie wyjazdu do Petersburga
(Warszawa 1.I.1878 r.) i osiemdziesięciolecie urodzenia
(Warszawa 8.II.1858 r.). Tyt. okł.: Jan Ciągliński : War-
szawa 1858 - Petersburg 1913.

BJ, BN, BUW 94005

Jan Ciągliński : (1858-1913) / Muzeum Naro-
dowe w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : Druk. Miejska). – 16 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
Zawiera również: Katalog.
Bibliogr.
BN, BUW 94006

Jan Cotty : drukarnia, litografia, offsety : War-
szawa, Kapucyńska 7 : wzory pism. – [Warszawa :
s.n., 1937] ([Warszawa] : J. Cotty). – [87] k. jed-
nostr. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BUW 94007

JAN-ČŽU-LAJ (pseud.) zob. Tarchanov, Oskar
Sergeevič

JAN-CZŻU-LAJ (pseud.) zob. Tarchanov, Oskar
Sergeevič

JAN de Caulibus zob. Ioannes a Caulibus

Jan du Plessis. – Warszawa : Wydaw. Salezjań-
skie, 1938 (Warszawa : Salezjańska Szkoła Rze-
miosł. Dział Graf.). – 29, [1] s. : il. ; 15 cm. – (Kłosy
z Bożej Roli : krótkie żywoty ilustrowane ; R. 5
nr 5)

Numeracja serii gł.: t. 61.
3500 egz.
Gr 25
BN, BUP 94008

JAN G. (pseud.) zob. Gniewkowski, Jan (nazw.)

Jan Gabriel Grochmalicki. – Lwów : [s.n.],
1936 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – S.
355-370, 1 portr. ; 23 cm.

Zawiera: A. Jan Grochmalicki jako człowiek i badacz
/ [Benedykt Fuliński]. B. Ze wspomnień osobistych o Ja-
nie Grochmalickim / [Karolina Reisowa]. Spis prac ogło-
szonych drukiem przez ś.p. prof. Dr. Grochmalickiego.

Streszczenie przemówień wygłoszonych na uroczy-
stem posiedzeniu Lwowskiego Oddziału Pol. Tow.
Przyrodników im. Kopernika, odbytem ku uczczeniu
pamięci prof. dr. Jana Grochmalickiego 5 maja 1936.

Odb.: Kosmos. Ser. A, Rozprawy. R. 61: 1936 z. 4 [Dział
Zoologia nr 5].

Tyt. okł.: Jan Gabriel Grochmalicki : (wspomnienie
pośmiertne). Na okł. w miejscu aut.: B. Fuliński i K. Re-
isowa. Pełne nazw. aut. pod tekstem i w żywej paginie.
Opis wg nagł.

Streszcz. fr.
BJ, BN 94009

Jan Harusewicz, lekarz i polityk. – Warszawa :
[s.n.], 1935 (Warszawa : W. Paszkowski). – 78,
[1] s. : il. ; 20 cm.

Staraniem Stronnictwa Narodowego w Ostrowi Ma-
zowieckiej

320 egz.
Gr 25
BJ, BN, BUP, BUW 94010

Jan Hus : 1369-1415. – [Warszawa] : E. Chambers,
1933 (Łódź : „Kompas”). – 15, [1] s. ; 18 cm. – (Bi-
bljoteczka Życiorysów Wielkich Chrześcijan ; 2)

Opis wg nagł.
1000 egz.
Gr 25
BN, BUW 94011

JAN Idźkowski i S-ka Odlewnia Czcionek zob.
Odlewnia Czcionek Jan Idźkowski i S-ka (War-
szawa)

Jan Kasprowicz - poeta Wielkopolski : prace
zbiorowe maturzystów Państw. Seminarium Na-
uczycielskiego Męskiego w Bydgoszczy w roku
1929. – Bydgoszcz : [s.n.], 1929 (Bydgoszcz : Druk.
Bydgoska Dziennik Bydgoski). – 32 s. : il. ; 28 cm.

BN, BUP 94012

Jan Kiliński : szewc-pułkownik. – Chicago, Ill. :
[s.n.], 1908 (Chicago : W. Dyniewicz). – 16 s. : il. ;
18 cm.

BN 94013

Jan Kiliński : szewc pułkownik : na dochód set-
nej rocznicy zgonu bohatera / oprac. Cz. K. – Po-
znań : Wydaw. Komitetu Obchodu Rocznicy J.
Kilińskiego, 1919. – 35, [1] s. ; 22 cm.

109



JAN POZ. 94014

W setną rocznicę 1819 28.I 1919.
Na s. tyt. krypt. aut., nazwa aut.: Czesław Kędzierski.
Zł 1.50
BJ, BN, BUP 94014

Jan Kochanowski (1530-1584). – Roma : Ano-
nima Romana Editoriale, 1930. – [149]-252 s., 1
tabl. ; 22 cm. – (Rivista di Letterature Slave ; A. 5
1930 fasc. 3)

Numero speciale dedicato al quatro centenario della
nascita del poeta polacco

Opis wg okł.
L. 5
BUP 94015

JAN Konstanty od Krzyża, ks. (imię zakonne) zob.
Giecewicz, Jan (nazw.)

JAN Leliwa II (pseud.) zob. Piotrowicz, Jan
(pseud.)

Jan Ludwik Popławski : (w piętnastą rocz-
nicę zgonu). – Poznań : Dwutygodnik Młodzieży
„Akademik”, 1923 (Poznań : W. Tomaszewski). –
31, [1] s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Akademik. (Dwutygodnik Młodzieży). [R. 2:
1923 nr 8/9].

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 94016

Jan Majorkiewicz : 1820-1847 : w siedemdzie-
siątą rocznicę śmierci. – Warszawa : [s.n.], 1917
(Warszawa : F. Wyszyński). – 31 s., 1 tabl. : il. ;
17 cm.

Mk 0.75
BJ, BN, BUW 94017

JAN MARIA VIANNEY (św. ; 1786-1859)
Czytania dla wszystkich o Najśw. Sakramencie,
wyjęte z pism, kazań i nauk katechizmowych
błogosławionego Jana Marji Viannej proboszcza
z Ars. – Warszawa : P. Mańkowski, 1911 (War-
szawa : „Przegląd Katolicki”). – [4], VIII, 262 s. :
il. ; 15 cm.

3000 egz.
Kop. 50 (opr.), rb. 35 (setka)
BN 94018

JAN MARIA VIANNEY (św. ; 1786-1859)
Kazania niedziele i świąteczne. T. 1 / Jan Marya
Vianney ; wyd. w skróceniu z fr. i zaopatrzył
przedm. Jakób Górka. – Lwów : nakł. wydawcy,
1906 (Lwów : J. Chęciński). – [2], XVI, 504, [2] s. ;
22 cm.

BJ 94019

JAN MARIA VIANNEY (św. ; 1786-1859)
Kazania niedziele i świąteczne. T. 2 / Jan Marya
Vianney ; wyd. w skróceniu z fr. i zaopatrzył
przedm. Jakób Górka. – Kraków : [s.n.], 1906 (Kra-
ków : Druk. „Czasu”). – [4], 355 s. ; 22 cm.

BJ 94020

JAN MARIA VIANNEY (św. ; 1786-1859)
Nauki katechizmowe ks. proboszcza Vianney’a
tercyarza św. o. Franciszka. – Kraków : Red.
„Prawdy”, 1903 (Kraków : W. L. Anczyc). – 74 s. :
il. ; 18 cm. – (Biblioteka „Prawdy” ; ks. 8)

Hal. 20. Dochód z wydawnictwa przeznaczony na
rzecz Krakowskiego Towarzystwa Oświaty Ludowej

BJ 94021

Jan Matejko / Muzeum Miejskie-Bydgoszcz. –
Bydgoszcz : [s.n.], 1937 (Bydgoszcz : Druk. Byd-
goska). – 20 s., 16 tabl. ; 20 cm.

Wstęp Bogdana Gorzkowskiego.
BN, BUP, BUW, KMT 94022

Jan Matejko, studia i szkice / [winietę tytułową
na okł. wyk. według kartonów Matejki Anna
Schusterowa]. – Kraków : staraniem i nakł. Za-
rzadu M. Krakowa, 1938 (Kraków : Druk. „Po-
wściągliwość i Praca” pod kier. F. Szula : ryc. wyk.
„Fototechnika” P. Kud). – 153, [1] s., 2 tabl. : il. ;
20 cm.

550 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94023

Jan Matejko 1838-1893 / Towarzystwo Zachęty
Sztuk Pięknych w warszawie. – Warszawa : [To-
warzystwo Zachęty Sztuk Pięknych], 1938 (War-
szawa : M. Garasiński). – 21, [1] s., 18 tabl. ; 23 cm.

Nota biograficzna / Kazimierz Molendziński.
Katalog wystawy
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94024

Jan Niedola, który zamiast prawdziwej chrzest-
nej matki zaprosił śmierć w kumy. – Varšava :
[s.n.], 1909 (Varšava : Tip. Pol’skaja). – 8 s. ; 21 cm.

2000 egz.
94025

JAN OD KRZYŻA (św. ; 1542-1591)
Noc ciemności i Pieśń duchowa / św. Jan od
Krzyża ; [przeł. z hisz. Eugenja Kostecka]. –
Lwów : nakł. i dr. Towarzystwo „Bibljoteka Reli-
gijna” im. X. Arcybiskupa Bilczewskiego, 1931. –
441, [1] s. ; 21 cm. – (Dzieła doktora mistycznego
św. Jana od Krzyża ; t. 2)

Tyt. oryg.: Noche oscura ; Cántico espiritual.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94026
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POZ. 94039 JAN

JAN OD KRZYŻA (św. ; 1542-1591)
Przestrogi duchowne : rady i wskazówki, których
trzymać się powinien każdy, kto chce być praw-
dziwym zakonnikiem i dojść w krótkim czasie do
doskonałości / św. Jan od Krzyża ; tł. z hisz. o. Ber-
nard od Matki Bożej, karmelita bosy. – Kraków :
Wydaw. „Głosu Karmelu”, impr. 1936. – 55, [1] s. ;
11 cm.

Zawiera również: Rady i wskazówki duchowne.
Tyt. oryg.: Las Cautelas de San Juán de la Cruz. Na s.

tyt. imię zakonne tł., nazw.: Bernard Smyrak.
BN 94027

JAN OD KRZYŻA (św. ; 1542-1591)
Przestrogi duchowne, których trzymać się powi-
nien każdy, kto chce być prawdziwym zakonni-
kiem i dojść w krótkim czasie do doskonałości /
św. Jan od Krzyża ; tł. z hisz. o. Bernard od Matki
Bożej, karmelita bosy. – Poznań : Karmelitanki
Bose, [1936] (Poznań : Druk. „Dziennika Poznań-
skiego”). – 32 s. ; 11 cm.

Słowo wstępne / Bernard Smyrak.
Tyt. oryg.: Las Cautelas de San Juán de la Cruz. Na s.

tyt. imię zakonne tł., nazw.: Bernard Smyrak.
BJ, BN, BUP 94028

JAN OD KRZYŻA (św. ; 1542-1591)
Św. Jana od Krzyża nauki i ostrożności du-
chowne : (dla osób zakonnych). – Kraków : [s.n.],
1912 (Kraków : W. L. Anczyc). – 18 s. ; 14 cm.

Druk. jako manuskrypt.
BJ 94029

JAN OD KRZYŻA (św. ; 1542-1591)
Wnijście na Górę Karmelu : księga I, II i III / św.
Jan od Krzyża ; [przeł. z hisz. Eugenja Kostecka]. –
Lwów : nakł. i dr. Towarzystwo „Bibljoteka Reli-
gijna” im. X. Arcybiskupa Bilczewskiego, 1927. –
427, [1] s. : il., tabl. ; 22 cm. – (Dzieła doktora
mistycznego św. Jana od Krzyża ; t. 1)

Wstęp / Eugenja Kostecka.
Tyt. oryg.: Subida del Monte Carmelo.
3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94030

JAN OD KRZYŻA (św. ; 1542-1591)
Żywy płomień miłości / św. Jan od Krzyża ; przeł.
z hisz. i oprac. o. Bernard od Matki Bożej, kar-
melita bosy. – Kraków : „Głos Karmelu”, 1937
(Kraków : Druk. „Powściągliwość i Praca”). – 166,
[2] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Llama de amor viva. Na s. tyt. imię za-
konne tł., nazw.: Bernard Smyrak.

BJ, BN, BUP 94031

JAN od Świętej Eulalii (franciszkanin o.) zob.
Mélis, Jean

Jan Okpiświat, zwany także Sowizdrzałem,
słynny swego czasu trefniś, jego figle i awan-
tury : powieść komiczna ku rozweseleniu czy-
telników. – [Toledo, Oh. : A. A. Paryski], 1909. –
93 s. : il. ; 18 cm.

BN 94032

Jan Okpiświat, zwany także Sowizdrzałem,
słynny swego czasu trefniś, jego figle i awan-
tury : powieść komiczna ku rozweseleniu czy-
telników. – Cieszyn : E. Feitzinger, [ca 1912] (Cie-
szyn : Prochaska). – 70 s. : il.

94033

Jan Orlik, znalezione dziecko w gniaździe[!] or-
lem pod Krakowem : powiastka. – Chicago, Ill. :
nakł. i dr. W. Dyniewicz, 1906. – 28 s. ; 19 cm.

BN 94034

JAN R.
Ku czci Tadeusza Kościuszki : w setną rocznicę
zgonu d. 15/XI 1917 r. / wygłosił Jan R. – War-
szawa : [s.n.], 1917. – 12 s. ; 24 cm.

25 egz.
BN 94035

JAN RUYSBROECK (bł. ; 1293-1381)
Myśli błog. Jana Ruysbroecka / wybr. Anna Szot-
towa. – Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha,
1938 (Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). –
164 s. ; 14 cm.

Oryg. w jęz. flam. i łac.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94036

Jan Tadeusz Klimczok, najśmielszy herszt roz-
bójników na Śląsku. T. 1-2. – Katowice G.-Ś. : J.
Szabik, 1908. – 2 wol. (1080 s. ; s. 1081-2135) : il. ;
22 cm.

BŚ 94037

Jan Tadeusz Klimszok, najzuchwalszy wódz roz-
bójników. – Warszawa : Kaufman, 1924 (War-
szawa : „Glorja”). – 1559 s. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Tadeusz Klimszok wódz bandytów. Ukazało
się w 65 numerowanych poszytach.

Gr 20 (każdy z.)
BN 94038

Jan Tomczyk - król złodziei kolejowych ;
Ucieczka z katorgi ; Klasyfikacja katorgi. – [War-
szawa : s.n., 1908]. – 32 s. ; 22 cm. – (Katorga :
przestępcy kryminalni ; nr 5)
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JAN POZ. 94039

Opis wg okł.
5000 egz.
Kop. 10
BUW 94039

JAN W. (pseud.) zob. Wilk, Jan (nazw.)

[Inc.]: „Jan Wiktor Tomasz Zawidzki, syn Jana
Wiktora Zawidzkiego...”. – [S.l. : s.n., post 1925]. –
7 s. ; 26 cm.

Odb.: Politechnika Warszawska 1915-1925. Księga pa-
miątkowa / [wyd. pod red. Leona Staniewicza. - War-
szawa, 1925].

Życiorys i bibliografia prac Jana Wiktora Tomasza Za-
widzkiego.

Tyt. sfingowany.
BN 94040

Jan Wojnarski (1879-1937). Wystawa grafiki bry-
tyjskiej. Grafika XX wieku. Sztychy 18-go i po-
czątku 19-go w. Malarze warszawscy. Rzeźby An-
toniego Madeyskiego (1862-1939) : 19 lutego do 8
marca 1939 : Towarzystwo Sztuk Pięknych w Kra-
kowie. – [Kraków : s.n., 1939] (Kraków : Druk.
Narodowa). – 25, [1] s., 18 tabl. ; 25 cm.

Zawiera: Charakterystyka twórczości Jana Wojnar-
skiego / Maria Gutkowska-Rychlewska.

Katalog wystawy.
BJ, BN, BŚ 94041

Jan Wycliffe : (1324-1384). – Warszawa : E. Cham-
bers, [1933] (Łódź : „Kompas”). – 15, [1] s. ;
17 cm. – (Bibljoteczka Życiorysów Wielkich
Chrześcijan ; 1)

Z upoważnienia stowarzyszenia R. T. S., Londyn.
Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 94042

JAN z Drzewiec (pseud.) zob. Drzewiecki, Jan
(1898-1942) (nazw.)

JAN z Kiernozi (pseud.) zob. Grabski, Stanisław
(nazw.)

JAN z Kościelca Pogorski (pseud.) zob. Pogorski,
Jan (nazw.)

JAN z Krępy (pseud.) zob. Wiśniewski, Jan
(nazw.)

JAN Z LUBLINA (15..-15..)
Wybór utworów organowych z Tabulatury Jana
z Lublina (1540) / wyd. Adolf Chybiński. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1913 (Warszawa
: P. Laskauer). – 11 s. ; 27 cm.

Tyt. oryg.: Tabulatura Ioannis de Lublin Canonica-
rum Regularium de Crasnyc.

Dod. do: Kwartalnik Muzyczny. [1913] z. 4.
Gr 50
BUP 94043

JAN Z ŁUKOWA
Johannis de Łuków, archidiaconi Gnesnensis Mo-
nita ad parochos (1488) / oprac. Pierre David. –
Kraków : [s.n.], 1936 (Kraków : Druk. Związkowa
pod zarz. J. Dziubanowskiego). – 18 s. ; 23 cm.

Wstęp pol. tekst łac. streszcz. fr.
Gr 50
BJ, BN, BUP 94044

JAN z nad Buga (pseud.) zob. Urban, Jan (nazw.)

JAN z nad Narwi (pseud.) zob. Urban, Jan (nazw.)

JAN Z WIŚLICY (ca 1485-ca 1520)
Jana z Wiślicy Wojna pruska = (Joannis Vislicien-
sis Bellum Prutenum) / w przekł. Karola Meche-
rzyńskiego ; wstępem opatrzył i wyd. Władysław
Kłosowski. – Kraków : [G. Gebethner], 1910 (Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod
zarz. J. Filipowskiego). – 23 s. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Pieśń o Grunwaldzie 1410-1910.
Hal. 60
BJ, BN, KMT 94045

JAN Z WIŚLICY (ca 1485-ca 1520)
Joannis Visliciensis Bellum Prutenum / edidit
Joannes Smereka. – Leopoli : Filomata, 1933
(Lwów : Druk. Naukowa). – 123, [1] s. ; 21 cm. –
(Zbiór Pisarzy Polsko-Łacińskich / wyd. Ryszard
Ganszyniec ; 3)

Zł 2, zł 1.50
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 94046

JAN Z WIŚLICY (ca 1485-ca 1520)
Wojna pruska / Jan z Wiślicy ; tł. i wstępem za-
opatrzył Jan Smereka. – Lwów : Filomata, 1932
(Lwów : [Druk. Naukowa]). – 115 s. ; 20 cm. –
(Zbiór Pisarzy Polsko-Łacińskich / red. Ryszard
Ganszyniec ; 1)

Zawiera również: Dodatek : Grunwald i Wisła wraz
z Legendą wiślaną w literaturze polskiej.

Bibliogr.
Zł 2
BJ, BN, BUP 94047

JAN Z WOLI
Dwa sposoby i inne opowiadania / Jan z Woli ;
rys. A. Bilski. – Poznań : wyd. i dr. Nowa Druk.,
1939. – [1], 34 s. ; 17 cm.

Opowiadania propagandowe Komunalnej Kasy
Oszczędności Powiatu Łódzkiego.

350 egz.
BN 94048
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POZ. 94060 JANČAK, JAROSLAV

JAN Z WYCHYLÓWKI (15..-16..)
Kiermasz wieśniacki : utwór pierwszej połowy
XVII w. / [pisał to Jan z Wychylówki] ; wyd. Teo-
dor Wierzbowski. – Warszawa : [s.n.], 1902 (War-
szawa : K. Kowalewski). – [4], 37, [1] s. ; 24 cm. –
(Biblioteka Zapomnianych Poetów i Prozaików
Polskich XVI-XVII w. ; z. 17)

Podtyt. na s. 3: abo Rozgwara Kmosiá z Bártoszem
na Zawiślu. Aut. pod pseud. Pseud. aut. na s. 32, nazw.:
Jan Jurkowski?

Z zapomogi Kasy Pomocy dla Osób Pracujących na
Polu Naukowem im. J. Mianowskiego

120 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94049

JANAS, Stefan (1876-1920)
Obrazy z życia legionistów polskich : na wieczną
chwałę Józefowi Piłsudskiemu, brygadjerowi
walecznych męczenników za Ojczyznę / napi-
sał Stefan Janas. – Opoczno : [s.n.], 1916. – 51 s. ;
19 cm.

BN 94050

JANAS, Tadeusz (1892-?)
Spostrzeżenia i uwagi o ekwipunku lotniczym
/ Tadeusz Janas. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : J. Cotty). – 6 s. ; 24 cm.

Referat wygłoszony w sekcji medycyny lotniczej II-
-go Zjazdu Nauk. Ofic. Lek. Zaw.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 25 [1935] nr 5.
70 egz.
BN 94051

JANAS, Tadeusz (1892- )
Wyniki próby odzyskania równowagi po lotach
myśliwskich / Tadeusz Janas. – Warszawa : [s.n.],
1938 (Warszawa : J. Cotty). – 6 s. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Medycyny Lotniczej. R. 6:
[1937] nr 3.

Bibliogr.
BN 94052

JANAS, Tadeusz (1892- )
Zmiany ostrości wzroku u pilotów po lotach my-
śliwskich / Tadeusz Janas. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : J. Cotty). – 6 s. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 27: [1936] nr 12.
Streszcz. fr.
130 egz.
BN, BUP 94053

JANASZ, Adolf
Rozmowa Kaweckiego z Szmulem / przez Adolfa
Janasza. – Warszawa : skł. gł. Księg. ul. Elekto-
ralna nr. 30, 1903 (Warszawa : G. Paprocki). – 24 s. ;
19 cm.

BN, BUW 94054

JANASZ, Aleksander (1851-1930)
Wyniki doświadczeń przeprowadzonych w Dań-
kowie z różnemi odmianami ziemniaków w la-
tach 1900, 1899 i 1898 / przez Aleksandra Jana-
sza. – Warszawa : [s.n.], 1901 (Warszawa : Druk.
„Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – 15 s., 2
tabl. ; 21 cm.

Odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 40: 1900 nr 50, R. 41: 1901
nr 11-12].

BN, BUW 94055

JANASZ, Gustaw (1885-?)
Einfluss des Zuckerrübenbaues auf die Landwirt-
schaft im Königreich Polen / Gustav Janasz. – We-
ida i. Th. : [s.n.], 1910 (Weida : Thomas & Hu-
bert). – [1], 59, [1] s., 1 tabl. ; 23 cm.

Dysertacja.
BJ, BN 94056

JANASZ, Stanisław (1882-1960)
Beschreibung einiger Zuckerrübenrassen / Stani-
slaus Janasz. – Marseburg : [s.n.], 1904 (Marse-
burg : F. Stollberg). – [2], 58, [2] s., 1 tabl. : tab. ;
25 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BN 94057

Janasz[!] wzywa ludzi do pokuty : pamiątka
ofiary na zakład „Powściągliwość i Praca”. – [S.l. :
s.n., 1915] (Wilno : „Znicz”). – [8] s. : il. ; 8x12 cm.

5000 egz.
94058

JANČAK, Jaroslav
Bibljoteka „Narodnego Domu” we Lwowie / [Ja-
rosław Janczak]. – [Kraków : Związek Bibljoteka-
rzy Polskich, 1935] ([Kraków : W. L. Anczyc]). –
4 s. ; 23 cm.

Nadb.: Przegląd Bibljoteczny. 1935 z. 2.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 94059

JANČAK, Jaroslav
O l’vovskom" gorodskom" archivě / Ja. V.
Jančak. – L’vov : [s.n.], 1934 (L’vov : Tip. Stavr.
Inst.). – [2] s. ; 21 cm.

Ott.: Naučn[o]-Lit[eraturnyj i.e. Naukovyj] Sbornik
Galicko-Russkoj Maticy. [R. 69]: 1934 t. 8.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
50 egz.
BJ, BN, BUW 94060
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JANČAK, JAROSLAV POZ. 94061

JANČAK, Jaroslav
Vladimı̀r ’ Ignat’evič Chiljak" (̀Ieronim"-Ano-
nim") / Ja. V. Jančak". – [L’vov : s.n., 1934] (L’vov :
Tip. Stavrop. Instituta v" arendě Z. M. Medyc-
kago, 1933). – 4 s. ; 29 cm.

Ott.: Vremennik Stavrop[igijskogo] Inst[ituta] za
1934 g.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
50 egz.
BJ 94061

JANČUK, Mikalaj (1859-1921)
Iz" pol’skoj literatury : s priloženiem otryvkov
iz tragedii Slovackogo „Marija Stjuart” / per. N.
Jančuka. – Moskva : [s.n.], 1902 (Moskva : A. V.
Vasil’ev). – 24 s.

Otd. ott.: Pod znamenem nauki : jubilejnyj sbornik v
čest’ Nikolaja Il’iča Storoženko. - Moskva, 1902.

Podtyt. : k jubileju Jul. Slovackogo.
Alf. ros.

94062

JANČUK, Mikalaj (1859-1921)
Nie pohasnuć zorki / M. Jančuk ; slovy J. Kupaly. –
Vilnia : Bieł. Instytut Haspadarki i Kultury, [1936]
(Vilnia : Bieł. Instytut Haspadarki i Kultury). –
[2] s. ; 21 cm.

Powiel.
94063

JANČUK, Mikalaj (1859-1921)
Vichovanec’ : narodnja komedija v 3-och dijach zi
spivami i tancjami / L. Jančuk. – L’v̀ıv : [s.n.], 1926
(L’v̀ıv : Druk. Naukovogo Tov. im. Ševčenka). –
48 s. ; 22 cm. – (Ukräıns’kij Teatr / Vidannja Kni-
garǹı Naukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka ; č. 28)

W książce mylnie podany inicjał imienia aut.
Alf. ukr.
2000 egz.

94064

JANCZAK, Aleksander (1894-1976)
Chłodnice wody kondensatorowej / A. Janczak. –
[Warszawa : s.n., 1937] ([Warszawa] : „Zgoda” J.
Klimczak). – 9, [1] s. : wykr. ; 31 cm.

Nadb.: Technika Cieplna. [1937 nr 12].
Opis wg nagł.
100 egz.
BN 94065

JANCZAK, Aleksander (1894-1976)
Opis sterowanego elektrycznie z odległości za-
mknięcia wody na wieży ciśnień w Poznaniu /
Aleksander Janczak. – [Kraków : s.n.], 1931 ([Kra-
ków : Druk. Związkowa]). – 11 s. : rys. ; 19 cm.

Odb.: Gaz i Woda. [R. 11]: 1931 [nr 2].
Opis wg okł.
20 egz.
BJ, BN, BUP 94066

JANCZAK, Antoni (1856-1945)
Pamiętniki ks. Antoniego Janczaka / Towarzystwo
Popierania Kultury Regionalnej w Częstocho-
wie. – Częstochowa : [s.n.], 1938 (Częstochowa
: F. D. Wilkoszewski). – S. 13-26, [1] ; 24 cm.

Odb.: Ziemia Częstochowska. T. 2.
Opis wg okł.
BN 94067

JANCZAK, Leon
Materjały sieci kanalizacyjnej w zależności od
agresywności gruntu, ścieków i gazów kanało-
wych oraz wyniki ich stosowania : (referat na
XVIII Zjazd Gazowników i Wodociągowców Pol-
skich we Lwowie w r. 1936) / Leon Janczak. –
[Kraków : s.n., 1936]. – 27 s., tab. ; 21 cm.

Odb.: Gaz i Woda. [R. 16]: 1936 nr 7.
Opis wg okł.
BN 94068

JANCZAK, Leon
Racjonalna i oszczędna budowa kanalizacji
w miastach Polski / Leon Janczak. – [S.l. : s.n.,
1936]. – 34 s., 2 tabl. : tab., wykr. ; 21 cm.

Odb.: Gaz i Woda. [Kraków T. 16]: 1936 [nr 4].
Opis wg okł.
BJ, BN 94069

JANCZAK, Leon
W sprawie dyskusji na tematy dotyczące budowy
kanalizacji miast i osiedli / Leon Janczak. – [S.l. :
s.n., 1936]. – 10, [1] s. ; 20 cm.

Odb.: Biuletyn Wodociągowo-Kanalizacyjny. [War-
szawa] R. 3: 1936 nr 2.

Opis wg okł.
BN 94070

JANCZAK, Leon
Wodo- i gazo-szczelne oraz elastyczne przejścia
rurociągów przez fundamenty i ściany / Leon
Janczak. – [Kraków : s.n., 1938] ([Kraków : Druk.
Polska]). – 8 s. : rys. ; 21 cm.

Odb.: Gaz, Woda i Technika Sanitarna. T. 18: 1938.
Opis wg okł.
BJ, BN 94071

JANCZAK, Maria
Studja nad budową fosforynów. 8, Otrzymywa-
nie fosforynów trójalkilowych z dwualkilowych
= Recherches sur la constitution des phosphi-
tes. 8, La transformation des éthers phosphoreux
acides en éthers neutres / M. Janczakówna. – Po-
znań : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1923 (Poznań :
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Druk. Zjednoczenia Młodzieży). – [2], 13 s. : tab. ;
25 cm.

Odb.: Prace Komisji Matematyczno-Przyrodniczej
Tow. Przyjaciół Nauk w Poznaniu. Ser. C t. 1 z. 4.

Streszcz. fr.
BN, KMT 94072

JANCZAK, Maria
Wzajemne przekształcanie się alkilofosforynów
/ M. Janczak ; [Univérsité de Poznań. Institut de
Chimie Inorganique]. – Warszawa : [s.n.], 1926. –
S. [1], 774-793 : tab. ; 25 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. [T.] 6: 1926 [z. 7/8].
Tyt. równol.: Les transformations mutuelles des al-

coylphosphites. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 94073

JANCZAK, Waleria (1903-1959)
Centygramowa (półmikro-) analiza mineralna.
4, Analiza szkła chemicznego = L’analyse cen-
tigrammique (sémimicro-) minérale. 4, Analyse
du verre / Waleria Janczak ; [Zakład Chemji Nie-
organicznej Politechniki Warszawskiej]. – [S.l. :
s.n., 1936]. – S. 377-383 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. [Warszawa T.] 16: 1936 [z.
4/5].

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 94074

JANCZAK, Waleria (1903-1959)
Centygramowa (półmikro-) analiza mineralna. 6,
Oznaczanie żelaza, siarki i miedzi w chalkopi-
rycie = L’analyse centigrammique (sémimicro-)
minérale. 6, Sémimicrodosage du fer, du soufre
et cuivre dans le chalcopyrite / Waleria Janczak ;
Zakład Chemii Nieorganicznej Politechniki War-
szawskiej. – [S.l. : s.n., 1938] (Bydgoszcz : „Biblio-
teka Polska”). – 4 s. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. [Warszawa] R. 18: 1938 [z.
10/12].

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 94075

JANCZAR
Oj, ten konkordat! / napisał Janczar. – Łomża :
Księg. Stowarzyszenia „Unitas”, 1928 (Łomża :
Druk. Diec.). – 16 s. ; 16 cm.

Nazw. aut.: Stanisław Janczewski?
8000 egz.
BN 94076

JANCZARSKI, Czesław (1911-1971)
Akwarelą : poezje / Czesław Janczarski. – Równe :
skł. gł. J. Michałowicz, S. Zieliński, 1933 (Równe :
Druk. Samorządowa). – 21, [1] s. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 94077

JANCZARSKI, Czesław (1911-1971)
Błękitna chustka / Czesław Janczarski. – Równe :
S. Zieliński, 1936 (Równe : Druk. Samorzą-
dowa). – 26, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Grupy
Literackiej „Wołyń” ; t. 2)

Wiersze.
125 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94078

JANCZARSKI, Czesław (1911-1971)
Imię na korze / Czesław Janczarski. – Warszawa :
skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1934 (Równe : Druk.
Samorządowa). – 18, [1] s. ; 20 cm.

Wiersze.
Bibliogr.
100 egz.
BN, BUW 94079

JANCZARSKI, Czesław (1911-1971)
[Poezje] / Czesław Janczarski. – [Warszawa] : F.
Hoesick, [1938] ([Warszawa] : M. Arct). – 7, [1] s. ;
24 cm. – (Arkusz Poetycki ; 12)

Zawiera: Modlitwa ; Piosenka ; Idziemy po burzy ;
Koncert ; W zimie ; 5 kwietnia ; Bez tytułu.

Tyt. sfingowany.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94080

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Ancêtres des groseilliers a grappes / Edouard de
Janczewski. – [Paris : s.n., 1909] (Paris : L. Mare-
theux). – 8 s. ; 23 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Nationale de Acclimata-
tion de France. Août 1909.

Opis wg nagł.
BN 94081

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Botanika ogólna / według wykładów Edwarda
Janczewskiego. – Kraków : „Kółko Rolników”,
1902. – 322, [3] s.

Powiel.
BUW 94082

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Botanika ogólna / według wykładów Edwarda
Janczewskiego. – Kraków : [s.n.], 1910. – ? s.

Kor. 5
94083
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JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Botanika ogólna / według wykładów E. Janczew-
skiego. – [Kraków] : Kółko Rolników Wszechn.
Jag., 1913. – [3], 151, [1] s. ; 30 cm.

BN 94084

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Botanika ogólna / według wykładów E. Janczew-
skiego. – Warszawa : Kółko Rolników Wszechn.
Jagiellońskiej, 1917 (Warszawa : „Saturn”). –
230 s. ; 26 cm. – (Wydawnictwo Sekcji Skryptów
„Koła Rolników” Zrzeszenia Słuchaczów Wyż-
szej Szkoły Rolniczej)

Powiel.
BŚ 94085

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Botanika ogólna / według wykładów Edwarda
Janczewskiego. – Wyd. 3. – Kraków : Kółko Rolni-
ków Uniw. Jagiell., 1919 (Kraków : A. Pruszyński).
– 339 s. : rys. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Botanika. Na okł. r. wyd.: 1910. Powiel.
BN 94086

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Le Dimorphisme des fruits a pépins / par Édouard
de Janczewski. – Paris : Libr. et Impr. Horticoles,
1901. – 15 s. : il. ; 20 cm.

BJ, BN 94087

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Essai d’une disposition naturelles des espèces
dans le genre Ribes L. / Edouard de Janczew-
ski. – Cracovie : [s.n.], 1903 (Cracovie : Impr. de
l’Université Jagellonne). – 10 s. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1903 [nr. 5].

Opis wg okł.
BN 94088

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Hybride du Groseillier diöıque et hermaphrodite
/ Ed. Janczewski. – Cracovie : Akademia Umie-
jętności, 1916 (Cracovie : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – S. [2],
99-104 ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1916
[nr. 4-5].

BUW 94089

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Hybrides des grosseillers à grappes / Edouard de
Janczewski. – Cracovie : [s.n.], 1901 (Cracovie :

Impr. de l’Université Jagellone). – S. 295-302 : il. ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémathi-
ques et Naturelles. Cracovie 1901 nr. 6.

BN 94090

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Monographie des groseilliers Ribes L. / Edouard
de Janczewski. – Genève : [s.n.], 1907 (Genève :
W. Künding). – S. [1], 199-516, [1] : il., rys. ; 30 cm.

[Odb.]: Mémoires de la Société de Physique
et d’Histoire Naturelle de Genève. Vol. 35 fasc. 3.

Podtyt. : mémoire couronné du prix de Candolle
par la Société de Physique et d’Histoire naturelle de
Genève.

BJ, BN 94091

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Mowa rektora Edwarda Janczewskiego przy
imatrykulacyi uczniów Uniwersytetu Jagielloń-
skiego w dniu 7 grudnia 1901 r. – Kraków : [s.n.],
1901 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 8 s. ; 21 cm.

Odb.: Czas. [R. 54]: 1901 [nr 282].
BJ, BN 94092

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Note sur le Ribes triste Pall / de Édouard Janczew-
ski, ritter von Glinka. – [Cherbourg : s.n., 1902]. –
S. 341-348.

Extr.: Mémoires de la Société Nationale des Sciences
Naturelles et Mathématiques der Cherbourg. [Cherbo-
urg] 1902 XXXII.

94093

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Les plantes antiméridiennes / note de Edouard de
Janczewski, présentée par Bornet. – Paris : Gau-
thier-Villars Imp.-Libr. des Comptes Rendus des
Seances de l’Academie de Sciences, 1904. – 2 s. ;
27 cm.

[Odb.: Comptes Rendus Hebdomadaires des Séances
de l’Académie de Sciences. T. 139: 1904].

Opis wg nagł.
BJ, BUP 94094

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Ruchy geotaktyczne i fototaktyczne chloropla-
stów ze skrobią. 1, Wiadomość tymczasowa / czł.
E. Janczewski przedstawia komunikat własny pt.
. – [Kraków : s.n.], 1916 ([Kraków : Druk. Uniw.
Jagiell.]). – 5 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posie-
dzeń] Akademii Umiejętności w Krakowie. Wydział
Matematyczno-Przyrodniczy. [Kraków. T. 21]: 1916 [nr
6].

Opis wg nagł.
94095
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JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
1. La sexualité des espèces dans le genre Ribes L. ;
2. Hybrides des groseillers II. Ribes L. / Edouard
de Janczewski. – Cracovie : [s.n.], 1904 (Cracovie :
Impr. de l’Université Jagellonne). – 10 s. : rys. ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémathi-
ques et Naturelles. 1903 nr. 10, 1904 nr. 1.

Opis wg okł.
BJ, BN 94096

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Species generis Ribes L. [1-3] / scripsit Eduardus
Janczewski. – [Cracovie : s.n., 1905-1906] ([Cra-
covie : Impr. de l’Univ.]). – 3 cz. w 1 wol. ([1],
756-764 ; 13 ; [1], 281-293 s.) ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. [1905 nr 10; 1906 nr 1, 5].

Oprawa wydawnicza. Opis wg okł.
BJ, BN 94097

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Species generis Ribes L. 1, Subgenus: Parilla / Edu-
ardus Janczewski. – Cracovie : [s.n.], 1905 (Craco-
vie : Impr. de l’Univ.). – 9 s. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1905 [nr 10].

BJ 94098

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Species generis Ribes L. 2, Subgenera ribesia et co-
reosma / Eduardus Janczewski. – Cracovie : Akad.
Umiej., 1906 (Cracovie : Impr. de l’Univ.). – 13 s. ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1906 [nr 1].

BJ 94099

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Species generis Ribes L. 3, Subgenera: grossula-
rioides, grossularia et berisia / Eduardus Janczew-
ski. – Cracovie : [s.n.], 1906 (Cracovie : Impr. de
l’Univ.). – 14 s. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. [1906 nr 5].

94100

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Supplements à la monographie des groseilliers /
E. Janczewski. – Cracovie : [s.n.], 1910 (Cracovie :
Impr. de l’Univ.). – S. [2], 67-91 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1910
[nr. 2].

BJ 94101

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Sur les anthères stériles des groseilliers / Ed. Jan-
czewski. – Kraków : [s.n.], 1908 (Kraków : Druk.
Uniw. Jag.). – S. [3], 588-596, 1 tabl. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1908 [nr 7].

BJ 94102

JANCZEWSKI, Edward (1846-1918)
Systematyka roślin / podług wykładów Janczew-
skiego. – Kraków : „Kółko Rolników U.J.”, 1906. –
[1], 1-5, 200 s. : rys., tab. ; 20 cm.

[Wykłady oprac.]: Mieczysław Kwiatkowski. Rps. po-
wiel.

BN 94103

JANCZEWSKI, Edward Walery (1887-1959)
Badania grawimetryczne na Podkarpaciu = Re-
cherches gravimétriques dans l’avant-pays car-
pathique / E. W. Janczewski. – Warszawa : [s.n.],
1927 (Warszawa : „J. Cotty”). – S. [145]-188, [2] s.,
1 tabl. : tab. ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania Polskiego Instytutu Geologicz-
nego. [Warszawa]. T. 4: [1927] z. 1/2.

Streszcz. fr.
BUW 94104

JANCZEWSKI, Edward Walery (1887-1959)
O nowych metodach pomiarów grawimetrycz-
nych przedłożonych na IV. Zjeździe Międzyna-
rodowej Unji Geodezyjno-Geofizycznej : (Sztok-
holm - sierpień 1930 r.) / Edward Janczewski. –
[S.l. : s.n., 1931]. – 2, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Biuletyn Towarzystwa Geofizyków w Warsza-
wie. [Warszawa R. 1]: 1931 z. 1.

Opis wg nagł.
BN 94105

JANCZEWSKI, Edward Walery (1887-1959)
Wiktor Kuźniar (1897-1935) : wspomnienie po-
śmiertne / napisał E. W. J. – [Warszawa : Państ.
Instytut Geologiczny, 1936 (Warszawa : Druk.
Współczesna]). – 12, [1] s. ; 24 cm.
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Zawiera również: Stanisław Weigner (1886-1935) :
wspomnienie pośmiertne / St. K. Zygmunt Rozen
(1874-1936) : wspomnienie pośmiertne / J. M.

[Odb.: Sprawozdania Państwowego Instytutu Geo-
logicznego. T. 8: 1936 z. 4].

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Edward Walery Janczew-
ski. W zawartości krypt. aut., nazw.: Stanisław Krajew-
ski, Józef Morozowicz. Opis wg nagł.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ 94106

JANCZEWSKI, Henryk (1905-1984)
Przyłączanie nowobudowanych przewodów
o dużych średnicach do czynnych przewodów
głównych (magistrali) wodociągowych : (refe-
rat na XXI Zjazd Gazowników, Wodociągowców
i Techników Sanitarnych Polskich w Częstocho-
wie w r. 1939) / Henryk Janczewski. – [Kraków :
s.n., 1939] ([Kraków : Druk. Polska F. Zemanek]). –
36 s., 1 tabl. : il., tab. ; 21 cm.

Odb.: Gaz, Woda i Technika Sanitarna [i.e. Gaz
i Woda. R.] 19: 1939 [nr 6].

Opis wg okł.
BJ, BN 94107

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Adwokatura warszawska w dobie walki o nie-
podległość / Stanisław Janczewski. – Warszawa :
[s.n.], 1939 (Warszawa : Druk. „Społeczna”). –
18 s. ; 23 cm.

Odb.: Palestra. 1939 nr 1.
BJ, BN 94108

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Encyklika „Rerum novarum” a sprawa robotni-
cza / Stanisław Janczewski. – Warszawa : Chrze-
ścijański Uniwersytet Robotniczy, 1931 (Łomża :
Druk. Diecezjalna). – 16 s. ; 23 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94109

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Ochrona praw mniejszości w spółkach akcyjnych
/ Stanisław Janczewski. – Warszawa : [s.n.], 1930
(Warszawa : Druk. Rolnicza). – 26 s. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94110

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Pius XI na tle epoki / Stanisław Janczewski. – War-
szawa : [s.n.], 1930. – 15 s. ; 23 cm.

Tyt. równol.: Pie XI du point de Vue de notre ère /
Stanislas Janczewski. Opis wg okł.

Tekst równol. fr. i pol.
BUP 94111

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Pojedynek i walka z nim / Stanisław Janczewski. –
Włocławek : [s.n.], 1929 (Włocławek : Druk. Die-
cezjalna). – 12 s. ; 25 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. 1929 t. 23.
BJ 94112

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Rozwody w obliczu prawa / St. Janczewski. – War-
szawa : Komitet Główny Akcji Katolickiej, [1929]
(Warszawa : P. Laskauer). – 13, [1] s. ; 20 cm. –
(Bibljoteczka Popularna)

5000 egz.
BN, BUW 94113

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Spółka jawna w nowym Kodeksie Handlowym
/ Stanisław Janczewski. – Warszawa : [s.n.], 1934
(Warszawa : P. Pyz). – 32 s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Prawa Handlowego. [1934] nr 2-3.
200 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94114

JANCZEWSKI, Stanisław (1887-1970)
Śp. ks. Henryk Fiatowski / Stanisław Janczew-
ski. – [Warszawa : s.n., 1939] ([Warszawa : Druk.]
Sal[ezjańska] Szkoła Rzem[iosł]. Dział Grafiki). –
15 s. ; 23 cm.

Odb.: Wiadomości Archidiecezjalne. [Warszawa R.
29: 1939 nr 5].

Opis wg okł.
BJ, BN 94115

JANCZEWSKI, Władysław (1878-1949)
Krótki podręcznik położnictwa dla uczenic[!]
szkoły położnych / Władysław Janczewski. –
[Włocławek : s.n., 1925] ([Włocławek] : Neuman
& Tomaszewski). – 240 s. ; 20 cm.

1000 egz.
BJ, BUW 94116

JANCZEWSKI, Władysław (1878-1949)
Notatki z wykładów położnictwa w Oddziale
Warszawskiej Miejskiej Szkoły Położniczej przy
Zakładzie św. Zofji / Władysław Janczewski. –
[Biała Podlaska] : Z. Borkowski, [1923] (Biała
Podl. : A. Lubelczyk). – 243, [2] s. ; 18 cm.

BJ, BUW 94117

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
Chorzów, Mościce, Zaolzie : obraz sceniczny
i wiersze do deklamacji ku uczczeniu Imienin
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Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej prof. Igna-
cego Mościckiego / Mieczysław Janczowicz-Ter-
lecki. – Lwów : Komisja Wychowania Obywa-
telskiego Zarządu VI Okręgu Związku Strzelec-
kiego, 1939 (Lwów : Druk. Urzędnicza). – 11,
[1] s. ; 20 cm.

BJ, BN 94118

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
Cztery pokolenia : poemat sceniczny w 5 obra-
zach : napisany z okazji 20-lecia Odzyskania Nie-
podległości / Mieczysław Janczowicz-Terlecki. –
Lwów : Komisja Wychowania Obywatelskiego
Zarządu VI Okręgu Związku Strzeleckiego, 1938
(Lwów : Druk. Urzędnicza). – 16 s. ; 21 cm.

BN 94119

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
„Jesteśmy gotowi” : obrazek sceniczny / Mie-
czysław Janczowicz Terlecki. – Lwów : Komi-
sja Wychowania Obywatelskiego Zarządu VI
Okręgu Związku Strzeleckiego, 1939 (Lwów :
Druk. Urzędnicza). – 12 s. ; 20 cm.

BN 94120

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
Pierwsza Kadrowa : utwór sceniczny w 3 odsło-
nach : (ku uczczeniu rocznicy wymarszu Pierw-
szej Kadrowej) / Mieczysław Janczowicz Terlecki.
– Lwów : Komisja Wychowania Obywatelskiego
Zarządu VI Okręgu Związku Strzeleckiego, 1939
(Lwów : Druk. Urzędnicza). – 16 s. ; 20 cm.

BN 94121

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
„Pójdź najmilejszy mój synu...” : poemat sce-
niczny w 3 obrazach ku uczczeniu rocznicy
zgonu Pierwszego Marszałka Polski Józefa Pił-
sudskiego / Mieczysław Janczowicz Terlecki. –
Lwów : Księg. „Książka” A. Mazzucato, 1939
(Lwów : Nowa Druk. Lwowska). – 16 s. ; 19 cm.

BN 94122

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
Śmiech do łez : (rewiowe skecze, farsy, recytacje,
bajki) / Mieczysław Janczowicz Terlecki. – Lwów :
Komisja Wychowania Obywatelskiego Zarządu
VI Okręgu Związku Strzeleckiego, 1939 (Lwów :
Druk. Urzędnicza). – 90 s. ; 20 cm.

BN 94123

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
„Za Tobą, Wodzu” : poemat sceniczny w 3 ob-
razach ku uczczeniu imienin Marszałka Polski

Edwarda Śmigłego-Rydza / Mieczysław Janczo-
wicz Terlecki. – Lwów : Komisja Wychowania
Obywatelskiego Zarządu VI Okręgu Związku
Strzeleckiego, 1939 (Lwów : Druk. Urzędnicza). –
16 s. ; 20 cm.

BJ, BN 94124

JANCZOWICZ-TERLECKI, Mieczysław
Zbiór poezyi : (obrona Lwowa) / Mieczysław Ter-
lecki. – [S.l.] : nakł. własny, [non ante 1918] ([Lu-
blin] : Druk. „Ziemiańska”). – 16 s. ; 17 cm.

Mkp. 60. Czysty dochód na biednych miasta Lwowa
BN 94125

JANCZY, Wojciech (1875-1939)
Gwara Sromowiec Wyżnich / Wojciech Janczy. –
Kraków : Akademia Umiejętności : Księg. Spółki
Wydawniczej Polskiej, 1901 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiell. pod zarz. J. Filipowskiego). – S.
51-87 : 24 cm.

Nadb.: Materyały i Prace Komisyi Językowej Akade-
mii Umiejętności w Krakowie. T. 1 z. 1.

Opis wg nagł.
Hal. 50

94126

JANCZYK, Artur (1897- )
Die berufliche und soziale Gliederung der
„Königsberger” Bevölkerung nach dem Stande
der Berufzählung von 1925 / Artur Janczyk. –
Königsberg, Pr. : [s.n.], 1929. – VI, 58 s. : tab.

Dysertacja.
Bibliogr.

94127

JANCZYK, Artur (1897- )
Die berufliche und soziale Gliederung der
„Königsberger” Bevölkerung nach dem Stande
der Berufzählung von 1925 / Artur Janczyk.
– Königsberg, Pr. : [s.n.], 1930. – VI, 58 s. :
tab. – (Königsberger Statistik. Neue Folge / hrsg.
vom Amt. Wirtschaft und Statistik der Stadt
Königsberg Pr. ; H. 1)

94128

JANCZYK, Franciszek (1884-1945)
Misterjum pracy / F. Janczyk. – Kraków ; War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1933 (Kraków : Druk.
Przemysłowa). – 97, [1] s. ; 20 cm.

Poezje.
500 egz.
BJ, BN 94129

JANCZYK, Franciszek (1884-1945)
Poezje Franciszka Janczyka. – Kraków ; War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1932 (Kraków : Druk.
Przemysłowa). – 74 s. ; 22 cm.
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Przedsłowie. 1 / Bogusław Butrymowicz.
Przedsłowie. 2 / Ludwik Skoczylas.
Tyt. okł.: Podszepty prometejskie.
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94130

JANCZYK, Jan
Próba nowego podziału klimatów w Europie
Wschodniej i wschodniej części Europy Środko-
wej / Jan Janczyk. – [S.l. : s.n., 1937]. – 11 s. : il.,
tab., wykr.

Odb.: Wiadomości Geograficzne. [Kraków] T. 15:
1937 z. 1.

Streszcz. fr. i niem.
Bibliogr.

94131

JANCZYKOWSKI, Kazimierz Paweł (1888-1972)
Szlak wędrówkowy po powiecie chełmskim po-
przedzony krótką monografją powiatu / Kazi-
mierz Janczykowski. – Chełm : „Kronika Nad-
bużańska”, 1933 (Chełm : „Zwierciadło”). – 39 s. ;
17 cm.

BN 94132

JANDER, Albrecht
Liegnitz in seinem Entwicklungsgange von den
Anfängen bis zur Gegenwart / dargest. von Al-
brecht Jander. – Liegnitz : Verl. der T. Kaul-
fuss’schen Buchh. (P. Pfeiffer), 1905 (Liegnitz : C.
Seyffarth). – [4], 198, [2] s. ; 19 cm.

M.in. dotyczy Polski.
BN 94133

Jane Golding, królowa bandytów. – Kraków :
Wydaw. Powieści Popularnych ; Warszawa :
Księg. Komisowa, [1909] (Warszawa : Leppert). –
32 s. ; 23 cm. – (Jack Teksas Pogromca Indjan ;
t. 14)

W nagł. tyt. serii: Jack Teksas Najsławniejszy Wojow-
nik w Walkach z Indjanami Amerykańskimi.

Kop. 6, hal. 15, fen. 10
94134

Jane Golding, królowa bandytów. – Warszawa :
Księg. Komisowa, [1925] (Warszawa : „Senza-
cja”). – 32 s. ; 24 cm. – (Jack Teksas Pogromca
Indjan ; t. 12)

W nagł. tyt. serii: Jack Teksas Najsławniejszy Wojow-
nik w Walkach z Indjanami Amerykańskimi.

Gr 30
94135

JÄNECKE, Louis (1878-1960)
Der Personen- und Güterverkehr Schlesiens nach
der Teilung Oberschlesiens / von Louis Jänecke. –
Breslau : M. & H. Marcus, 1933 (Trebnitz i. Schles. :

Maretzke und Martin). – 44 s. : rys., tab., wykr. ;
24 cm. – (Zur Wirtschaftsgeographie des Deut-
schen Ostens ; H. 6)

M.in. dotyczy Polski.
Dysertacja.
Wyd. okładkowe zob. poz. 94137.
BŚ 94136

JÄNECKE, Louis (1878-1960)
Der Personen- und Güterverkehr Schlesiens nach
der Teilung Oberschlesiens / von Louis Jänecke. –
Berlin : Volk und Reich Verl., 1933 (Trebnitz i.
Schles. : Maretzke und Martin). – 44 s., 7 map :
rys., tab., wykr. ; 22 cm. – (Zur Wirtschaftsgeogra-
phie des Deutschen Ostens ; H. 6)

Na s. tyt. i przedtyt. adres wydawniczy zaklejony
nalepką z nadrukiem: Volk und Reich Verlag, Berlin.

M.in. dotyczy Polski.
Dysertacja.
Wyd. okładkowe. S. tyt. i tekst ze składu wydania:

Breslau 1933 zob. poz. 94136.
BN 94137

JANECKI, K. (pseud.) zob. Hempel, Jan (nazw.)

JANECKI, Kazimierz (1901- )
Choroby wewnętrzne. Z. 1, Anamneza, status,
choroby krwi wraz z częścią techniczną / Kazi-
mierz Janecki. – Wyd. 4 rozsz. i uzup. – Puławy :
[s.n.], 1936. – Pag. varia, 5 tabl. ; 35 cm.

Powiel. Okł., k. tyt. i przedmowa drukowane.
94138

JANECZKO, Michał
Chrust jako karm dla bydła / napisał Michał Ja-
neczko. – Lwów : Komitet Wydawnictwa Dziełek
Ludowych, 1904 (Lwów : S. Bednarski). – 32 s. ;
20 cm. – (Wydawnictwo Ludowe)

Hal. 10
BJ, BN 94139

JANECZKO, Michał
Kilka spostrzeżeń z dziedziny ochrony lasu / na-
pisał M. Janeczko. – Lwów : [s.n.], 1905 (Lwów :
„Druk. Polska”). – 31 s. ; 24 cm.

[Odb.: Sylwan. R. 23: 1905 nr 8-9, 10].
94140

JANECZKO, Michał
O tępieniu szkodliwych owadów w szkółkach /
napisał M. Janeczko. – Lwów : [s.n.], 1906 (Lwów :
Druk. Polska). – 24 s. ; 23 cm.

BJ 94141

JANECZKO, Michał
Z dziedziny światowego handlu drzewnego / na-
pisał M. Janeczko. – [S.l. : s.n., 1905]. – 9 s. ; 23 cm.
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[Odb.: Sylwan. R. 23: 1905 nr 3].
Opis wg nagł.
BJ 94142

JANECZKO, Paweł
Program Narodowo - Solidarystycznego Bloku
Reformatorskiego N-S. B. R. : (projekt) / Paweł
Janeczko. – Lublin : nakł. autora, 1933 (Lublin :
„Praca”). – 83, [1] s. ; 17 cm.

500 egz.
Zł 1.50
BJ, BN, BUP, BUW 94143

JANEK z Bielca (pseud.) zob. Gregorowicz, Jan
Kanty (nazw.)

JANEK z Grzegorzewic (pseud.) zob. Grzego-
rzewski, Jan (nazw.)

JANEK z nad Wisły (pseud.) zob. Paliński, Piotr
(nazw.)

JANELLI, Józef (1877-1942)
Ustawa o ubezpieczeniu od wypadków / Józef
Janelli. – Wyd. 2. – Lwów : [s.n.], 1924. – VIII,
202 s. : tab. ; 20 cm.

Brak s. tyt. Miejsce i r. wyd. oraz aut. pod przedm. Tyt.
podany odręcznie ołówkiem na wolnej stronie i opra-
wie bibliotecznej.

Tekst częściowo równol. pol. i niem.
BUW 94144

JANELLI, Józef (1877-1942)
Ustawa o ubezpieczeniu od wypadków obo-
wiązująca na obszarze województw: białostoc-
kiego, kieleckiego, krakowskiego, lubelskiego,
lwowskiego, łódzkiego, nowogródzkiego, pole-
skiego, stanisławowskiego, śląskiego (części cie-
szyńskiej), tarnopolskiego, warszawskiego, wo-
łyńskiego oraz ziemi wileńskiej ze wszystkiemi
obowiązującemi nowelami i rozporządzeniami
oraz Statutem Zakładu Ubezpieczenia od Wy-
padków / oprac. Józef Janelli. – Lwów : Związek
Urzędników Zakładu Ubezpieczenia od Wypad-
ków, 1924 (Lwów : I. Związkowa Druk.). – VII,
[1], 202, [1] s., 3 tabl. ; 21 cm.

Tekst pol. i niem.
BJ, BN, BUW 94145

JANELLI, Józef (1877-1942)
Ustawa o ubezpieczeniu od wypadków obo-
wiązująca na obszarze województw: białostoc-
kiego, kieleckiego, krakowskiego, lubelskiego,
lwowskiego, łódzkiego, nowogródzkiego, pole-
skiego, stanisławowskiego, śląskiego (części cie-
szyńskiej), tarnopolskiego, warszawskiego, wo-
łyńskiego oraz ziemi wileńskiej ze wszystkiemi
obowiązującemi nowelami i rozporządzeniami

oraz Statutem Zakładu Ubezpieczenia od Wy-
padków / oprac. Józef Janelli. – Wyd. 3 przejrz.
i uzup. – Lwów : Związek Urzędników Zakładu
Ubezpieczenia od Wypadków, 1926 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – VII, 320 s. ; 21 cm.

Tekst pol. i niem.
BJ, BN, BUP, BUW 94146

JANELLI, Maria
Niebo na ziemi u nóg Jezusowych : adoracya
do Najśw. Sakramentu / ułożyła Marya Janelli. –
Nowy Targ : nakł. autorki, 1907 (Zakopane ;
Nowy Targ : I. Borek). – 64 s. ; 15 cm.

BJ 94147

JANELLI, Marian (1873-1945)
Dzieje powszechne : podręcznik do nauki histo-
ryi na stopniu wyższym szkół średnich : część
pierwsza obejmująca okres starożytny / Maryan
Janelli i Adam Szelągowski. – Lwów : Tow. Na-
uczycieli Szkół Wyższych ; Warszawa : E. Wende,
1915 (Kraków : W. L. Anczyc). – X, 220 s. : il. ;
23 cm.

Bibliogr.
K 3 (opr.)
BJ, BN, BUP, BUW 94148

JANELLI, Marian (1873-1945)
Katechizm obywatelski / Marjan Janelli. – Kra-
ków : Zarząd Główny Towarzystwa Szkoły Ludo-
wej, 1927 (Kraków : Druk. Przemysłowa). – 52 s. ;
20 cm. – (Wydawnictwo Towarzystwa Szkoły Lu-
dowej)

Książka nagrodzona na konkursie T. S. L. [Towarzy-
stwa Szkoły Ludowej]

Gr 80
BJ, BN, BUW 94149

JANELLI, Marian (1873-1945)
Plan nauki historyi i geografii w gimnazyach
/ Maryan Janelli. – Lwów : nakł. autora, 1911
(Lwów : Druk. Ludowa). – 15 s. ; 22 cm.

Odb.: Muzeum. 1911.
BJ 94150

JANELLI, Marian (1873-1945)
Program historji polskiej / M. J. i L. T. – Kraków :
G. Gebethner, 1909 (Kraków : W. L. Anczyc). –
17 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. krypt. 2-ch aut., nazw.: Marian Janelli i Lu-
cjan Tatomir.

BJ, BN 94151

JANELLI, Marian (1873-1945)
Reforma konferencyi nauczycielskich : referat
wygłoszony na Konferencyi grona gimnazyum
VIII. we Lwowie, dnia 12. października 1912 /
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[Maryan Janelli]. – [Lwów : s.n., 1912]. – [6] s. ;
34 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Powiel. Opis wg nagł.
BN 94152

JANELLI, Marian (1873-1945)
Regulamin gimnazjalnych egzaminów dojrzało-
ści : (rozporządzenie Ministerstwa Wyznań Re-
lig. i Ośw. Publicznego z dnia 19 grudnia 1925 r.
L. 18655/II) / objaśnił Marjan Janelli. – Lwów :
Państ. Wydaw. Książek Szkolnych przy Kura-
torjum Okręgu Szkolnego Lwowskiego, 1926
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 52 s. :
tab. ; 20 cm.

Gr 70
BN, BUW 94153

JANELLI, Marian (1873-1945)
Wiadomości polityczne i społeczne jako przed-
miot nauki w VIII. klasie gimnazyalnej / Maryan
Janelli. – Lwów : [s.n.], 1910 (Lwów : Druk. Lu-
dowa). – 11 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdanie [Dyrekcyi c.k.] Gimnazyum
VIII. [we Lwowie] za rok 1909/1910 [i.e. 1910. Lwów
1910].

Opis wg nagł.
BUP 94154

JANELLI, Marian (1873-1945)
Z dziejów ojczystych. Cz. 1, Dla I klasy gimna-
zjalnej / Marjan Janelli, Julja Kisielewska. – Wyd.
4 zm. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1926
(Lwów : „Książnica-Atlas”). – 132 s. : il. ; 21 cm.

5000 egz.
Zł 2.80
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94155

JANELLI, Marian (1873-1945)
Z dziejów ojczystych : zbiór opowiadan[!] dla
młodziezy[!] szkół powszechnych i średnich /
Marjan Janelli, Julja Kisielewska. – Lwów ; War-
szawa : Książnica Polska TNSW, 1920 (Lwów :
„Grafia”). – [2], 152 s., 1 mapa : il. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94156

JANELLI, Marian (1873-1945)
Z dziejów ojczystych : zbiór opowiadań dla mło-
dzieży klasy pierwszej szkół średnich / Maryan
Janelli, Julja Kisielewska. – Lwów : Towarzystwo
Nauczycieli Szkół Wyższych, 1913 (Lwów : Zakł.
Nar. im. Ossolińskich : klisze R. Brzeziński). – [4],
130 s., 1 mapa : il. ; 23 cm.

K 2 (opr.)
BJ, BN, BUP, BUW 94157

JANELLI, Marian (1873-1945)
Z dziejów ojczystych : zbiór opowiadań dla mło-
dzieży szkół powszechnych / Marjan Janelli, Julja
Kisielewska. – Wyd. 3. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1924 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – 152
s., 1 mapa : il. ; 22 cm.

BJ, BN, KMT 94158

JANELLI, Marian (1873-1945) : Zbiór ustaw i roz-
porządzeń odnoszących się do szkół średnich
w Galicyi zob. Zbiór ustaw i rozporządzeń od-
noszących się do szkół średnich w Galicyi

JANET, Maurice (1888- )
Les systèmes linéaires d’équations aux dérivées
partielles : étude spéciale du cas de deux
équations à une inconnue / Maurice Janet. – Cra-
covie : [Pols. Akad. Umiej.], 1935 (Cracovie : Impr.
de l’Univ. [Jagiell.]). – S. 59-86 ; 24 cm.

[Nadb.]: Annales de la Société Polonaise de Mathéma-
tique. 1934 t. 13.

Opis wg okł.
BJ 94159

JANET, Paul (1823-1899)
Historja doktryn politycznych wraz z historją fi-
lozofji prawa. Cz. 1, Od Sokratesa do Machiavel-
lego. Cz. 2, Od Hobbesa do Duguita / Paul Janet ;
przeł. E. Rutkowska ; przejrz. i uzup. doktrynami
politycznemi XIX i XX w. A. Peretiatkowicz. – Po-
znań : Fiszer i Majewski [etc.], 1923 (Poznań :
Druk. Katolicka). – 2 wol. (VIII, 192 ; [8], 250 s.) ;
24 cm.

Zawiera również: Przedmowa ; Doktryny polityczne
i prawno-filozoficzne XIX i XX wieku / Antoni Peretiat-
kowicz.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94160

JANET, Paul (1823-1899)
Historja filozofji / Paul Janet ; przeł. E. Rutkow-
ska ; przejrz. M. Sobeski. – Poznań : Księg. Uni-
wersytecka Fiszer i Majewski, 1926 (Kalisz : Druk.
Ziemi Kaliskiej). – 291, [1] s. ; 23 cm.

4000 egz.
Zł 10
BJ, BN, BUP, BUW 94161

JANET, Paul (1823-1899)
Historja filozofji / Paul Janet ; przeł. E. Rutkow-
ska ; przejrz. M. Sobeski. – Wyd. 2 uzup., dopro-
wadzone do czasów ostatnich. – Poznań : Księg.
Uniwersytecka J. Jackowski, 1932. – 208 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 94162
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JANET, Paul (1823-1899)
Zarys etyki w rozwoju historycznym / Paul Janet ;
przeł. J. Rutkowska ; przejrz. Antoni Peretiatko-
wicz. – Poznań : Księg. Uniwersytecka Fiszer i Ma-
jewski, 1926. – 100 s. ; 23 cm.

Właśc. nazw. tł.: Eugenia Rutkowska.
Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUP 94163

JANETSCHEK, Ottokar (1884-1963)
Sobieski, Kreuzzug nach Wien / Ottokar Janet-
schek. – Leipzig : J. Günther, cop. 1934 (Wien : J.
Zellmayers Söhne). – 244 s. ; 20 cm.

RM 3.75 (opr. pł.)
BN 94164

JANETSCHEK, Ottokar (1884-1963)
Sobieski, Kreuzzug nach Wien / Ottokar Janet-
schek. – Neue Ausg. – Leipzig : J. Günther, [1935]
(Wien : J. Zellmayers Söhne). – 340 s.

94165

JANETSCHEK, Stefan
Impromptu / St. Janetschek. – Varsovie : Gebe-
thner & Wolff, cenz. 1903 (Varsovie : J. Cotty :
Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych Nut J. Mękarski). –
7 s. ; 36 cm. – (Choix des Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 4 ; nr. 205)

Znak wydaw.: G 2845 W
BN 94166

JANEWAY, William Ralph (1884-?)
Bibliography of immigration in the U.S. 1900-1930
/ Ralph Janeway. – Columbus, Ohio : W. L. He-
drick, 1934. – 132 s. ; 23 cm.

S. 77-78: Polish.
Powiel.

94167

JANIAK, Marian Ignacy (1908-1983)
Badanie treści woreczków żółciowych bydła na
zawartość drobnoustrojów / Marjan Janiak ; z Za-
kładu Nauki o Środkach Spożywczych i Użytko-
wych Zwierzęcego Pochodzenia Akademji Med.
Wet. we Lwowie. – [Lwów : s.n.], 1934 ([Lwów
: Druk. Techniczna, D. O. K. VI]). – 20 s. : tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. 1934 nr 5.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 94168

JANIAK, Stefan A.
Od serca... / Stefan A. Janiak. – Tarnopol : [s.n.,
1938] (Tarnopol : D. Ochs). – 16 s. ; 23 cm.

Poezje.
500 egz.
KMT 94169

JANIAK, Władysław
Ukochanie ziemi : poezje / Władysław Janiak. –
Łódź : [s.n.], 1938 (Łódź : R. Tylko). – 62 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUW 94170

JANIAK, Władysław
Władca dusz : poemat o Józefie Piłsudskim / Wła-
dysław Janiak. – Łódź : [s.n.], 1938 (Łódź : Druk.
Udziałowa). – 22 s. ; 25 cm.

BJ, BN 94171

JÄNICHEN, Hans
Die Wikinger im Weichsel- und Odergebiet / von
Hans Jänichen. – Leipzig : C. Kabitzsch, 1938 (Na-
umburg (Saale) : Lippert). – [4], 153 s., 1 mapa, 8
tabl. : il. ; 24 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, KMT 94172

JANICKA, J.
O kilku produktach kondensacji pochodnych
fenylometylopirazolonu z aldehydami aroma-
tycznemi = Quelques produits de condensation
des dérivés de la phénylméthylpyrazolone avec
les aldéhydes aromatiques / J. Janicka, C. Hisz-
pańska, St. Weil ; Państwowy Zakład Higieny,
Warszawa. – [Warszawa : Polskie Towarzystwo
Chemiczne, 1938] ([Warszawa] : „Biblioteka Pol-
ska”). – 3, [4] s. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 18: 1938.
Streszcz. fr.
BUW 94173

JANICKA, Jadwiga Boguszewska zob. Boguszew-
ska-Janicka, Jadwiga

JANICKI, Franciszek Bolesław
Sąd : krakowiak / Fr. Bol. Janicki ; [słowa K. Bro-
dzińskiego]. – [Partytura]. – Warszawa [etc.] : Ge-
bethner i Wolff, [1913] (Warszawa : Gebethner
i Wolff : C. Witanowski). – 5 s. ; 34 cm. – (Lira :
zbiór śpiewów polskich i obcych kompozytorów
na jeden i dwa głosy z towarzyszeniem forte-
pianu i innych instrumentów ; nr 256)

Na głos z fort.
Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Łódź.
Znak wydaw.: G 5328 W : kop. 40
BN, BUP 94174
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JANICKI, Franciszek Bolesław
Wieniec ślubny : walc / skomponował i na fort.
ułożył F. B. Janicki. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, cenz. 1901 (Warszawa : J. Mękarski). –
5 s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: F i J : kop. 50
BN 94175

JANICKI, J.
Walc technologów / J. Janicki. – Warszawa : Ge-
bethner i Wolff, 1907. – ? s.

Nazw. aut.: Janusz Janicki?
Kop. 60

94176

JANICKI, Jan
10 [Dziesięć] lat pod sztandarami KZM Polski / J.
Janicki. – [Moskwa] : Młoda Gwardja, 1932 ([Mo-
skwa] : 17 Tip. Tresta „Poligrafkniga”). – 77, [2] s. :
il. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Beniamin Goldflam.
3000 egz.
K 45
BJ 94177

JANICKI, Józef (1904-1980)
Compounds of serum proteins with polysaccha-
rides / by Józef Janicki and Krystyna Kasprzyk. –
[S.l. : s.n., 1936] (Great Britain). – S. [2], 1527-1531 ;
26 cm.

[Odb.]: Biochemical Journal. [London] Vol. 30: 1936
nr 8.

Streszcz. ang.
BN 94178

JANICKI, Józef (1904-1980)
Kwas fosforowy w skrobi ziemniaczanej / Jó-
zef Janicki. – Warszawa : Polskie Towarzystwo
Chemiczne, 1932 (Warszawa : L. Nowak). – S.
[381]-402 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 12: 1932.
Tyt. równol.: L’acide phosphorique dans l’amidon des

pommes de terre. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BUW 94179

JANICKI, Józef (1904-1980)
Przyśpieszone garbowanie skór podeszwowych
garbnikami krajowymi = Le tannage accéléré des
cuirs pour semelles avec des produits d’origine
polonaise / Józef Janicki ; Zakład Technologii
Rolniczej Uniwersytetu Poznańskiego. – War-
szawa : Chemiczny Instytut Badawczy, [1938]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 12 s. : tab. ;
29 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [R. 23: 1939 z. 1].
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
100 egz.
BJ, BN 94180

JANICKI, Józef (1904-1980)
Refraktometrische Bestimmung der Trypsinwir-
kung / Józef Janicki ; aus dem Institut für Physio-
logische Chemie der Józef Piłsudski-Universität
in Warschau. – Berlin : J. Springer, 1937 (Braun-
schweig : F. Vieweg). – S. [4], 349-353, [3] : il., tab.,
wykr. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Biochemische Zeitschrift. [Berlin] Bd. 289
[1937] H. 5-6.

Opis wg okł.
Bibliogr. poz. 6.
BN 94181

JANICKI, Józef (1904-1980)
Wpływ pH roztworów garbujących na che-
miczne i fizyczne własności skóry garbowanej
metodą przyśpieszoną ekstraktem dębowym =
L’influence du pH des bains de tannage sur
les propriétés chimique des cuirs tannés par la
méthode accélérée au jus de chêne / Józef Ja-
nicki ; z Zakładu Technologii Rolniczej Uniwersy-
tetu Poznańskiego. – Warszawa : Chemiczny In-
stytut Badawczy, [1938] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – S. [387]-391 : tab. ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [R. 22]: 1938 nr 11/12.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BJ, BN 94182

JANICKI, Klemens (1516-1543)
Clementis Ianicii, poetae laureati Carmina / ed.,
praef. instruxit, annotationibus illustravit Ludo-
vicus Ćwikliński ; Academia Polonica Litterarum
et Scientiarum. – Cracoviae : Sumptibus Polo-
nicae Academiae Litterarum, 1930 (Cracoviae :
Typ. Universitatis Jagellonicae, provisore J. Fili-
powski). – [7], LXIII, 324 s. ; 24 cm. – (Corpus
Antiquissimorum Poetarum Poloniae Latinorum
usque ad Ioannem Cochanovium ; vol. 6)

4600 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94183

JANICKI, Klemens (1516-1543)
O sobie samym do potomności : (K... J... „Tristia”
Elegii VII urywek przełożył Józef Birkenmajer). –
[S.l. : s.n., non post 1939]. – [1] s.

Nadb.
BJ 94184
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JANICKI, Klemens (1516-1543)
Utwory łacińskie / przeł. i wstępem opatrzył Mi-
chał Jezienicki. – Lwów : Filomata, 1933 (Lwów :
Druk. Naukowa). – 72, 257, [2] s. ; 21 cm. – (Zbiór
Pisarzy Polsko-Łacińskich / wyd. Ryszard Gan-
szyniec ; nr 4-5)

Zł 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94185

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Bemerkung über Cestoden ohne Genitalporus /
C. v. Janicki ; aus der Zoologischen Anstalt der
Universität Basel. – [S.l. : s.n., 1904] (Jena : From-
mansche Buchdruck., H. Pohle). – S. [1], 222-223 :
rys. ; 24 cm.

Abdr.: Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde
und Infektionskrankheiten. 1 Abt. Oryginale. (Jena) Bd.
36: 1904 nr 2.

Opis wg nagł.
Nachdruck verboten. Nicht im Buchhandel.
BN 94186

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Bemerkungen über Cystoopsis acipenseri des
Wolga-Sterlets, sowie über die Entwicklung die-
ses Nematoden im Zwischenwirt / Constantin Ja-
nicki, Karel Rašin ; (aus dem Zoologischen Insti-
tut der Universität Warschau und dem Zoologi-
schen Institut der Veterinär-Hochschule Brno). –
Leipzig : Akademische Verl.-Ges., 1930. – 37 s. :
il. ; 23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Wissenschaftliche Zoologie. Bd.
133 H. 1.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 94187

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Bemerkungen zum Kernteilungsvorgang bei Fla-
gellaten, namentlich bei parasitischen Formen /
von C. Janicki. – Basel : [s.n.], 1912 (Basel : E.
Birkhäuser). – 30 s. : il. ; 23 cm.

Sep.-Abdr.: Verhandlungen der Naturforschenden
Gesellschaft in Basel. Bd. 23.

Opis wg okł.
BN 94188

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Beutlercestoden der Niderländischen Neu-Gu-
inea-Expedition : zugleich einiges Neue aus dem
Geschlechtsleben der Cestoden / von C. v. Ja-
nicki ; [aus der Zoologischen Anstalt der Uni-
versität Basel]. – [S.l. : s.n., 1905]. – S. [127]-131 :
rys. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zoologischer Anzeiger. [Basel] Bd. 29: 1905
Nr. 4.

Opis wg nagł.
BN 94189

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Cestodes s. str. aus Fischen und Amphibien / Con-
stantin Janicki. – Uppsala : [s.n.], 1926 (Uppsala :
Appelbergs Boktryck. AB). – 58 s., 11 tabl. : il. ;
23 cm.

[Extr.]: Results of the Swedish Zoological Expedition
to Egypt and the White Nile 1901 under the Direction
of L.A. Jägerskiöld. Nr 27 B.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 94190

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Contribuzione alla conoscenza di alcuni protozoi
parassiti della Periplaneta orientalis : (lophomo-
nas blattarum Stein, L. striata Bütschli, Amoeba
blattae Bütschli) / nota del Costantino Janicki. –
Roma : [s.n.], 1908 (Roma : Tip. della R. Accademia
dei Lincei). – S. [1], 141-151 ; 26 cm.

Estr.: Rendiconti della R. Accademia dei Lincei. Classe
di scienze fisiche, matematiche e naturali. Comunica-
zioni pervenute all’Accademia sino al 2 agosto 1908 vol.
17 ser. 5a 2o sem. fasc. 3o.

Opis wg okł.
BN 94191

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Der Entwicklungszyklus von Dibothriocephalus
latus L. : experimentelle Untersuchungen und
Beobachtungen / von Constantin Janicki, Felix
Rosen. – [S.l. : s.n., 1917]. – 18 s. ; 24 cm.

Sep.-Abdr.: Corr.-Blatt für Schweizer Aerzte. [Basel]
1917 Nr. 45.

Opis wg nagł.
Bibliogr. poz. 15.
BN 94192

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Der Entwicklungszyklus von Dibothriocephalus
latus L. : offene Antwort an meinen früheren Mi-
tarbeiter Herrn Dr. Rosen / Constantin Janicki. –
Sainte-Croix : [s.n.], 1919 (Sainte-Croix : G. Jean-
richard). – 33, [2] s. ; 25 cm.

Zugleich ein Beitrag zur Methodologische eines hel-
minthologischen Problems. [1919].

94193

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Die experimentelle Bestimmung des Zwischen-
wirtes von Cystoopsis acipenseri des Wolga-Ster-
lets / [C. Janicki und K. Rašin]. – [S.l. : s.n., 1928]. –
[1] s. ; 25 cm.
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S.-Dr.: Die Naturwissenschaften. (Berlin) Jg. 16:
[1928] H. 44.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 94194

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Giovanni Battista Grassi : ein grosser Zoologe
und Parasitologe Italiens / von Constantin Ja-
nicki. – [S.l. : s.n., 1926]. – S. 225-231, 261-269 ;
27 cm.

S.-Dr.: Die Naturwissenschaften. (Berlin) Jg. 14:
(1926) H. 12-13.

Opis wg nagł.
BN 94195

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Grundlinien einer „Cercomer” - Theorie zur Mor-
phologie der Trematoden und Cestoden / von
Constantin Janicki. – Basel : [s.n.], 1920. – 22 s. ;
25 cm.

[Odb.]: Festschrift für Zschokke. Nr. 30.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 94196

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Die Lebensgeschichte von Amphilina foliacea G.
Wagen., Parasiten des Wolga-Sterlets, nach Be-
obachtungen und Experimenten / C. S. Janicki
; Narodnyj Komissariat Prosveščenija R.S.F.S.R.
Glavnauka. – Saratov = Saratow : [s.n.], 1928
([Saratov] : Tip. nr. 2 Sarpoligrafproma). – S. [5],
102-134, [5] k. tabl. : il., tab. ; 26 cm. – (Volžskaja
Biologičeskaja Stancija)

[S.-Abdr.]: Arbeiten der Biologischen Wolga-Station.
Bd. 10: [1928] Nr. 3.

Tyt. równol.: Cikl razvitija parazita sterljadi Amphi-
lina foliacea G. Wagen., po nabljudenijam i èksperi-
mentam / K. S. Janickij.

Streszcz. ros.
Bibliogr. poz. 40.
600 egz.
BN 94197

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Neue Studien über postembryonale Entwicklung
und Wirtswechsel bei Bothriocephalen. 1, Thria-
enophorus nodulosus (Pall.) / von Constantin Ja-
nicki. – [S.l. : s.n., 1918]. – 6 s. ; 25 cm.

Sep.-Abdr.: Corr[espondenz]-Blatt für Schweizer
Aerzte. Basel 1918 Nr. 40.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 94198

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Neue Studien über postembryonale Entwicklung
und Wirtswechsel bei Bothriocephalen. 2, Die

Gattung Ligula / von Constantin Janicki. – [S.l. :
s.n., 1919]. – 4 s. ; 25 cm.

Sep.-Abdr.: Corr[espondenz]-Blatt für Schweizer
Aerzte. Basel 1919 Nr. 25.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 94199

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Paramoebenstudien : (P. pigmentifera Grassi und
P. chaetognathi Grassi) / von C. Janicki. – Leip-
zig : W. Engelmann, 1912 (Leipzig : Breitkopf &
Härtel). – S. [1], 450-518 : il. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Wissenschaftliche Zoologie.
Bd. 103: [1906] H. 3.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 94200

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Studien am Genus Paramoeba Schaud. T. 1 / Con-
stantin Janicki. – Neue Folge. – Leipzig : Akade-
mische Verl.-Ges., 1928. – S. 587-636, 5 tabl. : il. ;
24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Wissenschaftliche Zoologie. Bd.
131 H. 3/4.

Opis wg okł.
BN 94201

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Studien am Genus Paramoeba Schaud. T. 2, Über
das Trichopodium, nebst einer Ergänzung / Con-
stantin Janicki. – Neue Folge. – Leipzig : Akade-
mische Verl.-Ges., 1932. – S. 587-623, 2 tabl. : il. ;
24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift f [:ur] Wissenschaft[liche] Zoologie.
Bd. 142 H. 4.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 94202

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Studien an Säugetiercestoden / vorgelegt von
Constantin von Janicki. – Leipzig : W. Engelmann,
1906. – 96 s., 6 tabl. : rys. ; 23 cm.

Sep.-Abdr.: Zeitschrift f[ür] Wissenschaftl[iche] Zoo-
logie. [1906] Bd. 81 [H.] 2-3.

Opis wg okł.
Dysertacja.
Bibliogr.
BN 94203

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über den Bau von Amphilina liguloidea Diesing
/ von C. v. Janicki. – Leipzig : W. Engelmann, 1908
(Leipzig : Breitkopf und Härtel). – S. [2], 569-597,
2 tabl. : il. ; 24 cm.
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S.-Abdr.: Zeitschrift für Wissenschaftliche Zoologie.
Bd. 89 H. 4.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 94204

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über den Prozess der Hüllmembranenbildung in
der Entwicklung des Bothriocephaleneies / von
C. v. Janicki. – [S.l. : s.n., 1909]. – S. [1], 154-156 ;
23 cm.

S.-Abdr.: Zoologischer Anzeiger. [Leipzig] Bd. 34:
1905 Nr. 5.

Opis wg nagł.
BN 94205

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über die Embryonalentwicklung von Taenia ser-
rata Goetze / von C. v. Janicki ; (aus der zoologi-
schen Anstalt der Universität Basel). – Leipzig : W.
Engelmann, 1907 (Leipzig : Breitkopf & Härtel). –
S. [1], 686-724, 2 tabl. : rys. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Wissenschaftliche Zoologie.
Bd. 87 H. 4.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 94206

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Ueber die Entwicklung von Cystoopsis acipen-
seri N. Wagner 1867 im Zwischenwirt : eine Expe-
rimentelle Untersuchung / Constantin Janicki,
und Karl Rasin. – Saratov = Saratow : [s.n.],
1929. – S. [5], 188-209, [1], 6 tabl. : il., tab. ; 25 cm.

[Abdr.]: Arbeiten der Biologischen Wolga-Station.
1929 Bd. 10 Nr. 5.

Streszcz. ros.
Bibliogr.
BN 94207

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über die jüngsten Zustände von Amphilina fo-
liacea in der Fischleibeshöhle, sowie Generelles
zur Auffassung des Genus Amphilina G. Wagen /
von Constantin Janicki. – Leipzig : Akademische
Verl.-Ges., [1930] (Leipzig : E. Hedrich Nachf.). –
S. [2], 191-205 : il., tab. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zoologischer Anzeiger. Bd. 90 1930 H. 7/8.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 94208

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über die Lebensgeschichte von Amphilina folia-
cea, dem Parasiten des Wolga-Sterlets, nach Be-
obachtungen und Experimenten / [C. Janicki]. –
[S.l. : s.n., 1928]. – [1] s. ; 28 cm.

S.-Dr.: Die Naturwissenschaften. [Berlin] Jg. 16:
[1928] H. 44.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 94209

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über Kern und Kernteilung bei Entamoeba blat-
tae Bütschli / von C. v. Janicki ; (Instituto di Ana-
tomia Comparata della R. Università di Roma). –
[S.l. : s.n., 1909] (Erlangen : K. b. Hof- und
Univ.-Buchdruck. von F. Junge). – S. [381]-393 :
il. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Biologischen Centralblatt. [Leipzig] Bd. 29
1909 Nr. 12.

Opis wg nagł.
BN 94210

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über Säugetiercestoden : Nachtrag und Berich-
tigung zu der Mitteilung in Nr. 25 dieser Zeit-
schrift / von C. von Janicki. – [S.l. : s.n., 1904]. – S.
[230]-231 ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zoologischer Anzeiger. [Leipzig] Bd. 28 1904
Nr. 7.

BN 94211

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Über Ursprung und Bedeutung der Amphimixis :
ein Beitrag zur Lehre von der geschlechtlichen
Zeugung / C. von Janicki. – Leipzig : Thieme,
1906. – S. 770-854 : il. ; 23 cm.

S.-Dr.: Biologischen Centralblatt. Bd. 26 Nr. 22 u. 23.
94212

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Ueber zwei neue Arten des Genus Davainea aus
celebensischen Säugern / von C. v. Janicki ; (Ar-
beit aus der zoologischen Anstalt der Universität
Basel). – Paris : Société d’Éditions Scientifiques et
Littéraires, F. R. de Rudeval, 1902. – S. [1], 258-272 :
rys. ; 25 cm.

Extr.: Archives de Parasitologie. A. 6: 1902 nr 2.
Opis wg okł.
BN 94213

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Untersuchungen an parasitischen Flagellaten :
T. 1. Lophomonas blattarum, Stein, L. striata
Bütschli / von C. Janicki. – Leipzig : W. Engel-
mann, [1910]. – S. 243-315 : il., tabl. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Wissenschaftliche Zoologie.
[Bd. 95: 1910 H. 2].

94214
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JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Untersuchungen an parasitischen Flagellaten : T.
2. Die Gattungen Devescovina. Parajoenia, Ste-
phanonympha, Calonympha. Über den Paraba-
salapparat. Über Kernkonstitution und Kernte-
ilung / von C. Janicki. – Leipzig : W. Engelmann,
[1915]. – S. 574-691, [12] k. tabl. : il., tabl. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Wissenschaftliche Zoologie.
Bd. 112: [1915] H. 4.

94215

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Weitere Angaben über Triplotaenia mirabilis J.E.V.
Boas : (vorläufige Mitt.) / von C. v. Janicki ; (aus
der zoologischen Anstalt der Universität Basel). –
[S.l. : s.n., 1904]. – S. [1], 244-247 : rys. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Zoologischer Anzeiger. [Basel] Bd. 27 1904
Nr. 7/8.

Opis wg nagł.
BN 94216

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Zur Embryonalentwicklung von Taenia serrata
Goeze / von C. v. Janicki ; (aus der zoologischen
Anstalt der Universität Basel). – [S.l. : s.n., 1906]. –
S. [1], 764-768 : il. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zoologischer Anzeiger. [Basel] Bd. 30 1906
Nr. 23.

Opis wg nagł.
BN 94217

JANICKI, Konstanty (1876-1932)
Zur Kenntnis einiger Sägetiercestoden : (vorl-
äufige Mitt.) / von C. v. Janicki ; (aus der zoo-
logischen Anstalt der Universität Basel). – [S.l. :
s.n., 1904]. – S. [1], 771-782 ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zoologischer Anzeiger. [Basel] Bd. 27 1904
Nr. 25.

Opis wg nagł.
BN 94218

JANICKI, Mieczysław Antoni (1913- )
Lecznicze soki roślinne jako nowy artykuł eks-
portowy / Mieczysław A. Janicki ; [z Labo-
ratorium Przemysłu Żywnościowego. Własność
wspólna Zw. Izb Przem.-Handl. R. P. i Zw. Eksp.
Bek. i Art. Zw.]. – Warszawa : F. Herod, 1938 (War-
szawa : Druk. Wzorowa). – 23 s. ; 22 cm.

Odb. nr 455: Wiadomości Farmaceutyczne. R. 65:
1938 [nr 36 (1953) - 37 (1954)].

Bibliogr.
BJ, BN 94219

JANICKI, Mikołaj J.
Contribution à la biologie de Dioctophyme re-
nale (Goeze 1782) / par J. Janicki. – Cracovie :

Polska Akademia Umiejętności, 1934 (Cracovie :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – S. [1], 280-285, 1 tabl. ; 24 cm.

Extr.: Mémoires de l’Académie Polonaise des Scien-
ces et des Lettres. Classe des Sciences Mathématiques
et Naturelles. Sére B, Sciences Naturelles 1934.

W nagł. tyt. równol.: Przyczynek do biologji Diocto-
phyme renale Goeze. Opis wg nagł.

Bibliogr.
BN, BUW 94220

JANICKI, Mikołaj J.
Darmtreponematosis bei einem Parasit des Hun-
des (Dioctophyme renale) Goeze 1782 / von M.
J. Janicki ; (Aus dem Zool[ogischen] Institut der
J. Piłsudski-Universität, Warszawa). – Berlin : J.
Springer, 1939 (Würzburg : Universitätsdruck. H.
Stürtz). – S. [4], 715-718, [2], : il. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Parasitenkunde. Bd. 10: 1939
H. 6.

Bibliogr.
BN 94221

JANICKI, Mikołaj J.
Ein Seltener Fall des Auftretens von Diocto-
phyme renale (Goeze 1782) mit Berücksichtigung
der Veränderungen, welche dieser Parasit in den
Organen der Leibeshöhle vom Hunde hervorrief
/ M. J. Janicki ; Zoologisch. Institut d. J. Piłsudski-
-Universität, Warszawa. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 20 s., 2 tabl. : il.
; 24 cm.

Sep.: Folia Morphologica. Vol. 6 [1935/1937 nr 3-4].
Paginacja podwójna: s. 280-299. Opis wg okł.
Bibliogr.
220 egz.
BJ, BN 94222

JANICKI, Mikołaj J.
Untersuchungen zur Ernährungsfrage von Dioc-
tophyme renale (Goeze 1782) / Mikołaj J. Janicki ;
[aus dem Zoologischen Institut der Józef Piłsud-
ski-Universität in Warszawa]. – Lwów : [s.n.],
1939. – S. [189]-223, [1], 3 tabl. : il. ; 24 cm.

Sep.: Zoologica Poloniae. 1939 vol. 2.
Tyt. równol.: Badania nad sprawą odżywiania się

Dioctophyme renale (Goeze 1782). Opis wg okł.
Bibliogr. poz. 24.
BN 94223

JANICKI, Stanisław: Wybór powinszowań na
imieniny, Nowy Rok i różne uroczystości fa-
milijne zob. Wybór powinszowań na imieniny,
Nowy Rok i różne uroczystości familijne
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JANICKI, Stanisław (1872-1939)
The economic aspect of the Upper Silesian qu-
estion / by S. Janicki and A. Doerman. – [Lon-
don] : Polish Press Bureau, 1920 (London : Wil-
liams, Lea). – 35, [1] s. ; 19 cm.

Zawiera: The economic interdependance of Upper
Silesia and Poland / Stanisław Janicki. The actual eco-
nomic situation of Germany & Upper Silesia / Antoni
Doerman.

BJ, BN 94224

JANICKI, Stanisław (1872-1939)
The history & present conditions of the oil in-
dustry in Galicia / S. Janicki. – [London] : Polish
Press Bureau, 1921 (London : Williams, Lea). –
40 s. : tab. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BN 94225

JANICKI, Stanisław (1872-1939)
Industrial reconstruction in Poland / by S. Ja-
nicki. – [London] : Polish Press Bureau, 1920 (Wo-
king ; London : Unwin Brothers, the Gresham
Press). – 32 s. : tab. ; 18 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 94226

JANICKI, Stanisław (1872-1939)
Nasza gospodarka stawowa a import ryb do Pol-
ski / Stanisław Janicki. – Warszawa : [s.n.], 1929
(Warszawa : Druk. Rolnicza). – 15 s. ; 20 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1929 z. 18.
BJ, BN, BUP, BUW 94227

JANICKI, Stanisław (1872-1939)
O rozwoju krochmalnictwa w Królestwie Pol-
skiem : referat wygłoszony na zebraniu C.T.R.
d. 16.VI.1913 r. / Stanisław Janicki. – Warszawa :
Spółka Producentów Krochmalu, I. Wilski, K. Ar-
kuszewski, 1913 (Warszawa : Druk. „Gazety Rol-
niczej” W. Musielewicz). – 48 s. ; 20 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1913 z. 27-29.
Kop. 30
BN, BŚ, BUW 94228

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Budżet śląski na rok 1927/28 / Stanisław Janicki. –
[Katowice : Sejm Śląski, 1928] ([Katowice] : Druk.
Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego). – 68 s. : tab. ;
30 cm.

Opis wg okł.
BJ, BŚ, BUW 94229

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Budżet śląski na rok 1928-29 / Stanisław Janicki. –
[Katowice] : Sejm Śląski, [1928] (Katowice : Druk.

Śląskiego Urzędu Wojew[ódzkiego]). – 74, [2] s. :
tab. ; 31 cm.

BJ, BŚ, BUW 94230

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Dziesięć lat przynależności Śląska do Rzeczypo-
spolitej (1922-1932) / Stanisław Janicki. – Kato-
wice : [s.n.] ; Mysłowice : nakł. i dr. Druk. Ludowa,
1932. – VIII, 467, [5] s. ; 24 cm.

Bibliogr.
Zł 20
BJ, BN, BŚ 94231

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Majątek i siły gospodarcze państwa polskiego
/ Stanisław Janicki. – [Katowice] : nakł. autora,
[1926] ([Katowice] : „Goniec Śląski”). – 96 s. : tab. ;
20 cm.

Zł 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94232

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Na zakręcie historji : zasadnicze przyczyny go-
spodarczego kryzysu światowego oraz możliwo-
ści jego likwidacji w Polsce / Stanisław Janicki. –
Katowice : skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1933 (Ka-
towice : „Śląski Głos Poranny”). – [1], 30, [1] s. ;
24 cm.

Zł 1.90
BJ, BN, BŚ, BUW 94233

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Polska współczesna w krzywem zwierciadle / Sta-
nisław Janicki ; rys. wykonali: Stefan Merz, Stefan
Hajduk, Joachim Kopel. – [S.l. : s.n., 1936] (Cho-
rzów : „Druk. Narodowa”). – [64] s. : il. ; 23x32 cm.

BJ, BN, BŚ 94234

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Śląsk na łonie macierzy 1922-1928 / Stanisław Ja-
nicki ; z przedm. Adama Krzyżanowskiego. – Ka-
towice : nakł. autora, 1929 (Katowice : „Druk. Ślą-
ska”). – VIII, 355 s. : tab. ; 24 cm.

Bibliogr.
2000 egz.
Zł 11
BJ, BN, BŚ, BUP 94235

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Śląsk w krzywem zwierciadle / St. Janicki ; rys.
wykonał Mieczysław Rolecki. – [S.l. : s.n., non
post 1933] (Mikołów : K. Miarka). – [132] s. : il. ;
22 cm.

Zł 12
BJ, BN, BŚ 94236
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JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Śląska ustawa mieszkaniowa z dnia 16-go grud-
nia 1926 r. / St. Janicki. – Kraków : Gebethner
i Wolf[!], 1927 (Katowice : „Polonia”). – 29 s. ;
22 cm.

BŚ 94237

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Śląska ustawa mieszkaniowa z dnia 16-go grud-
nia 1926 r. : (Dz. U. Śl. nr. 29 poz. 54) / Stanisław
Janicki. – Wyd. 2 uzup. 11 wyrok Sądu Okręgo-
wego. – Katowice : [s.n.], 1932 (Katowice : „Mer-
kur”). – 48, [1] s. ; 23 cm.

Na okł. r. wyd.: 1933.
BŚ 94238

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Śląski Fundusz Gospodarczy / St. Janicki. – Kato-
wice : skł. gł. Księg. Polska ; Kraków : skł. gł. Ge-
bettner[!] i Wolf[!], 1927 (Katowice : „Polonia”). –
18, [6] s. : tab. ; 23 cm.

BŚ 94239

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Uwagi o możliwościach uruchomienia budow-
nictwa na Śląsku / Stanisław Janicki. – [Katowice :
s.n.], 1927 (Katowice : „Polonia”). – 16 s. : tab. ;
25 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 94240

JANICKI, Stanisław (1884-1942)
Województwo śląskie w ramach autonomji za
czas 1923-1926 roku / Stanisław Janicki. – [Ka-
towice : s.n., 1926] ([Katowice] : „Polonia”). – 78,
[1] s. : tab. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 94241

JANICKI, Stanisław (1894-1940)
Album pamiątek polskich w Rzymie / [Miłośnik
Pamiątek Polskich w Rzymie]. – Rzym : [s.n.], 1925
(Rzym : Szkoła Typograficzna Piusa X). – [23] k.,
25 tabl. ; 22 cm.

Pod przedm. pseud. aut., nazw.: Stanisław Janicki.
Opis unieważnia poz. 1802 t. 1 BP 1901-1939.
BN 94242

JANICKI, Stanisław (1894-1940)
Pamiątki polskie w Rzymie / napisał Stanisław Ja-
nicki. – [S.l. : s.n., 1933] (Potulice p. Nakło nad No-
tecią : Seminarium Zagran[iczne]). – 23 s. ; 17 cm.

R. wyd. ustalono na podstawie dedykacji.
BN 94243

JANICKI, Stanisław (1894-1940)
Pamiątki polskie w Rzymie / Stanisław Janicki. –
Potulice : Seminarium Zagraniczne, [1938] (Potu-
lice : Seminarium Zagraniczne). – 22 s. ; 17 cm.

R. wyd. ustalono na podstawie dedykacji.
BN 94244

JANICKI, Stanisław (1894-1940)
Polski kościół i dom św. Stanisława w Rzymie =
Ecclesia et hospitale S. Stanislai E.M. Polonorum
de Urbe / Stanisław Janicki. – Rzym : [s.n., 1925]
(Rzym : Szkoła Typograficzna Piusa X). – V, [3],
63, [2] s., 1 tabl. : il. ; 19 cm.

Zamiast przedmowy / Jan Cieplak.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94245

JANICKI, Stanisław (1903-1940)
Badania nad szkieletem żubra (Bison Bona-
sus L.) = Untersuchungen über das Skelett des
Wisents (Bison Bonasus L.) / Stanisław Janicki ;
Polska Akademia Umiejętności. – Kraków : Polska
Akademia Umiejętności, 1938 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [2], 55 s., 7 tabl. : rys., tab. ; 24 cm. –
(Prace Rolniczo-Leśne / Wydawnictwo Funduszu
im. śp. Wł. J. Fedorowicza ; nr 27)

Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94246

JANICKI, Stanisław (1903-1940)
Leukocytoza trawienna po przecięciu nerwów
błędnych = Die Verdauungsleukocytoze nach
der Vagidurchschneidung / St. Janicki i B. Szabu-
niewicz ; [Zakład Fizjologji Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego]. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa :
E i K. Koziańscy). – 9 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

[Odb.]: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. T. 11:
[1930].

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BJ, BN 94247

JANICKI, Stanisław (1903-1940)
Untersuchungen über den Bau der Lymphhe-
rzen bei Eidechsen / von S. Janicki. – Cracovie :
[s.n.], 1926 (Cracovie : Impr. de l’Université). – S.
[1], 108-114, 1 tabl. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les. [T. 31]: 1926 [nr. 2].

W nagł. tyt. równol.: Badania nad budową serc lim-
fatycznych u jaszczurek. Opis wg okł.

Bibliogr.
BJ, BN 94248
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JANICKI, Stanisław (1903-1940)
Die Verdauungsleukozytose nach der Vagidurch-
schneidung / von S. Janicki und B. Szabunie-
wicz. – Leipzig : Akademische Verl.-Ges., 1929.
– S. 385-390 ; 23 cm.

S.-Dr.: Folia Haematologica. Bd. 38: 1929 H. 3/4.
Opis wg nagł.
BJ 94249

JANICKI, Stefan
Kanadyjski syndykat sprzedaży pszenicy / S. Ja-
nicki. – Warszawa : Naukowy Instytut Emigra-
cyjny, 1929 (Warszawa : Salezjańska Szkoła Gra-
ficzna). – 90, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Kwartalnik Naukowego Instytutu Emigracyj-
nego [oraz Przegląd Emigracyjny. R. 3: 1928 t. 4 - R. 4:
1929 t. 1/2].

Bibliogr.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94250

JANICKI, Stefan
Kanadyjski syndykat sprzedaży pszenicy = (Ca-
nadian „Wheat Pool”) / Stefan Janicki. – War-
szawa : Naukowy Instytut Emigracyjny, 1930
(Warszawa : Salezjańska Szkoła Graficzna). – 90,
[1] s. ; 24 cm.

Odb.: Kwartalnik Naukowego Instytutu Emigracyj-
nego [oraz Przegląd Emigracyjny. R. 3: 1928 t. 4 - R. 4:
1929 t. 1/2].

Bibliogr.
1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94251

JANICKI, Stefan
Przegląd gospodarczy Wielkiej Brytanji za rok
1921 / S. Janicki. – Poznań : skł. gł. Księg. św. Woj-
ciecha, 1922 ([Poznań] : Druk. i Księg. św. Wojcie-
cha). – 32 s. : tab. ; 22 cm. – (Bibljoteka „Ruchu
Prawniczego i Ekonomicznego” ; nr 2)

Opis wg okł.
Gr 30
BJ, BN 94252

JANICKI, Zygmunt (1867-1929)
Jubileusz 700-letniego istnienia zakonu Braci
Mniejszych św. Franciszka / wydał Zygmunt Ja-
nicki. – Kraków : Bracia Mniejsi, 1909 (Kraków :
A. Ripper). – 122 s. ; 16 cm.

Hal. 40
BJ 94253

JANICKI, Zygmunt (1867-1929)
Kazanie na 492 rocznicę bitwy pod Grunwal-
dem wypowiedziane w Kościele Archipresbyte-
ryalnym Najśw. Maryi Panny w Krakowie w dniu

15 lipca 1902 przez o. Zygmunta Janickiego Za-
konu Braci Mniejszych. – Kraków : Bracia Mniejsi,
1902 (Kraków : Druk. Czasu). – 15 s. ; 23 cm.

BJ 94254

JANICKI, Zygmunt (1867-1929)
Pamiątka przeniesienia cudownego obrazu miło-
siernego Pana Jezusa do nowej kaplicy w kościele
Braci Mniejszych u św. Kazimierza w Krakowie
: w roku jubileuszowym 1901 / napisał Zygmunt
Janicki. – Kraków : Br. Mniejsi, 1901 (Kraków : W.
L. Anczyc). – 122 s., 8 tabl. ; 19 cm.

BJ, BN 94255

JANICKI, Zygmunt (1867-1929)
Pierwsza Polska Pielgrzymka do Ziemi św. 1907 r.
/ napisał Zygmunt Janicki. – [Kraków] : Komitet
Polskiej Pielgrzymki, [1909]. – 62, [2] s. : il. ; 26 cm.

Na s. 4 pozwolenie na druk: Kraków dnia 8 grudnia
1907 r.

Kor. 1.50 (opr.)
BJ, BN, BŚ 94256

JANICKI, Zygmunt (1867-1929) : Pójdźmy do św.
Antoniego czyli Książeczka do nabożeństwa dla
czcicieli św. Antoniego z Padwy zob. Pójdźmy do
św. Antoniego...

JANICKI, Zygmunt (1867-1929)
Wspomnienia II. Polskiej Pielgrzymki do św.
Ziemi w r. 1909 / Zygmunt Janicki. – Kraków :
Komitet Pielgrzymki, 1910 (Kraków : A. Ripper).
– [4], 59 s., 7 tabl. : il. ; 23x32 cm.

BJ, BN 94257

JANICKÌJ, Teodor
Utoplenyj : opovědanje z" narodnogo žitja / na-
pisav" Teodor" Janick̀ıj. – Kolomyja : [s.n.], 1902
(Kolomyja : A. I. Mizevič). – 87, [1], 36 s. ; 17 cm. –
(B̀ıbl̀ıoteka dlja Ruskoj Molodeži / red. Julijan Na-
sal’skij ; R. 9 vyp. 34 t. 58/59)

Współwyd. z: Šimel’mana kôn’ : dun’ske opovědanje
pro duchov" Vil’gel’ma Berġzeja / z" něm. tekstu na
rus. jazyk" perevela Ol’ga Kobyljan’ska.

Opis unieważnia poz. 12390 t. 2 BP 1901-1939.
Alf. ukr. wg pisowni Kaczkowskiego.
BUW 94258

JANICZEK, Józef (1900-1976)
Biblioteka w oświacie pozaszkolnej / Józef Jani-
czek. – Warszawa : Instytut Oświaty Pracowni-
czej, [1937]. – [2], 15, [6] s. : rys., tab. ; 30 cm. –
(Kurs Bibliotekarstwa ; skrypt nr 18)

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BN 94259
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JANICZEK, Józef (1900-1976)
Biblioteki samorządowe gmin wiejskich / Józef
Janiczek. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
Druk. Oświatowa). – 27, [1] s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Praca Oświatowa. 1937 nr 6.
BN, BŚ, BUP, BUW 94260

JANICZEK, Józef (1900-1976)
Organizacja sieci bibliotecznej / Józef Janiczek. –
Warszawa : Instytut Oświaty Pracowniczej, [ca
1937]. – [2], 16 s. : rys. ; 30 cm. – (Kurs Bibliotekar-
stwa ; skrypt nr 17)

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BJ, BN 94261

JANICZEK, Józef (1900-1976)
Organizacja sieci bibliotecznej / Józef Jani-
czek. – Warszawa : skł. gł. Poradnia Biblioteczna
Związku Bibliotekarzy Polskich, 1938 (Warszawa
: J. Świętoński). – 3, [1] s. ; 23 cm. – (Wydawnic-
twa Biblioteki Publicznej m.st. Warszawy ; nr 76)
(Programy Wykładów Prywatnej Jednorocznej
Koedukacyjnej Szkoły Bibliotekarskiej Zarządu
Miejskiego w m. st. Warszawie ; nr 26)

Opis wg nagł.
Bibliogr.
Z zasił. Min. Wyznań Religijnych i Oświecenia Pu-

blicznego
BJ, BN, BUP, BUW 94262

JANICZEK, Józef (1900-1976)
Oświata pozaszkolna w liczbach : (w roku szkol-
nym 1937/38) / J. Janiczek. – Warszawa : [s.n.],
1939 (Warszawa : Druk. Oświatowa). – 14 s. : tab. ;
24 cm.

Odb.: Praca Oświatowa. 1939 nr 2.
BJ, BN, BUW 94263

JANICZEK, Józef (1900-1976)
Rola państwa i samorządu w realizacji krajowej
sieci bibljotecznej / Józef Janiczek. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : [Doświadczalna Pracow-
nia Graficzna Salezjańskiej Szkoły Rzemiosł]). –
13 s., 1 tabl., 1 mapa : tab. ; 24 cm.

Odb.: IV Zjazd Bibljotekarzy Polskich [w Warszawie
dnia 31 maja - 2 czerwca 1936 roku. Cz. 1. - Warszawa,
1936].

Opis wg okł.
BN, BUP 94264

JANICZEK, Józef (1900-1976)
Samorządowe powiatowe centrale biblioteczne
w roku szkolnym 1936/37 / Józef Janiczek. – War-
szawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : J. Świętoński). –
30, [1] s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Bibliotekarz. 1937/38 nr 11-12.
350 egz.
BN, BUW 94265

JANICZEK, Józef (1900-1976)
Udział samorządu terytorjalnego w akcji bibljo-
tecznej / Józef Janiczek. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : Druk. Oświatowa). – 14, [2] s. : tab. ;
24 cm.

Odb.: Praca Oświatowa. 1936 nr 1.
BJ, BN, BUP, BUW 94266

JANICZEK, Mieczysław (1902-1960)
Zmiany w drewnie jodeł wywołane mrozem
zimy 1928/29 oraz jego własności fizyczne i tech-
niczne = Les changements dans les bois de sapin
provoques par les gelées de l’hiver 1928/29 ainsi
que leurs propriétés physiqués et techniques /
Mieczysław Janiczek. – Lwów : Polskie Towarzy-
stwo Leśne, 1939 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – [2], 43 s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Sylwan. R. 57 ser. A 1939 nr 1-2.
Dysertacja.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 94267

JANIEC, Michał
„Pan Tadeusz” Adama Mickiewicza / Michał Ja-
niec. – Warszawa : skł. gł. „Światło”, 1930 (War-
szawa : „Lech”). – 31, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Chcę Poznać Wszystko. [1929 nr 17-18].
2000 egz.
BJ, BN, BUP 94268

JANIEWSKI, Julian: Krótki katechizm religii ka-
tolickiej zob. Krótki katechizm religii katolickiej

JANIGA, Jan (1908- )
Przyczynek do badań nad konserwacją bakte-
ryj : wpływ niskiej ciepłoty na przechowywanie
ziarenkowców oponowych, ziarenkowców wie-
wiórowych, paciorkowców lancetowatych oraz
pałeczek Pfeiffera / Jan Janiga ; z Zakładu Bak-
teriologii Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krako-
wie. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : „Druk-
prasa”). – 12 s. : tab. ; 25 cm. – (Rozprawy na
Stopień Doktora Medycyny B. Wychowanków
Szkoły Podchorążych Sanitarnych ; nr 5)

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 94269

JANIGA, Stanisław
Polska a Niemcy : o drogi polskiej polityki zagra-
nicznej / Stanisław Janiga. – Katowice : „Piast”,
1935 (Katowice : „Polonia”). – 39 s. : il. ; 24 cm.
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Opis wg okł.
5000 egz.
BN, BUP, BUW 94270

JANIK, Alfred (1899-1940)
Gruźlica stawu biodrowego / podał Janik Alfred ;
z Kliniki Chirurgicznej U. J. K. we Lwowie. –
[Lwów : s.n., 1929] ([Lwów : Piller-Neumann]).
– S. 129-144 ; 24 cm.

Zawiera również: Jak czytać analizę? : (według L.
Tixier, Monde Médical nr. 748) / podał M. Leneman.

[Odb.]: Praktyka Lekarska. 1929 ark. 9.
Opis wg nagł.
BJ, BN 94271

JANIK, Alfred (1899-1940)
Jak należy postępować przy ropniach zimnych
/ podał Janik Alfred. – Kraków : Sp. Wyd. Lek.,
1929. – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Praktyka Lekarska. R. 3: 1929.
BJ 94272

JANIK, Alfred (1899-1940)
Nowsze sposoby fizykalnego leczenia gośćca
/ podał Alfred Janik. – Iwonicz : Sanatorjum
Zakładu Ubezpieczenia na Wypadek Choroby
„Excelsior”, 1934 (Miejsce Piastowe : Druk. Tow.
św. Michała Arch.). – 8 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94273

JANIK, Alfred (1899-1940)
Uwagi do pracy doc. d-ra Nowickiego p.t. Ura-
zowy kurcz tętnic / podał Alfred Janik ; z Kliniki
Chirurgicznej Uniwersytetu Jana Kazimierza we
Lwowie. – [S.l. : s.n., 1931] ([Warszawa : Druk.
Techniczna]). – S. [1], 68-70 ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
10: 1931 z. 1.

Opis wg okł.
94274

JANIK, Czesław (1906-1945)
Z przeszłości cechów żywieckich / Czesław Ja-
nik. – Żywiec : [s.n.], 1936 (Żywiec : Lintscher). –
19 s. : il. ; 20 cm.

Wydano staraniem Sekcji Miłośników Żywiecczyzny
przy Kole T. S. L. oraz Związku Rzemieślników Chrze-
ścijan w Żywcu

BN, BUP 94275

JANIK, Franciszek
Opis wzorowego warsztatu tkackiego „Biruta”
w Szatach gub. kowieńskiej z wykazaniem wad

tkactwa domowego / Franciszek Janik. – War-
szawa : [s.n.], 1902 (Warszawa : A. Michalik). –
21 s. : tab. ; 22 cm.

300 egz.
BUW 94276

JANIK, Franciszek (1900-1975)
Przykłady obliczania podwozia metodą sił jed-
nostkowych / oprac. Franciszek Janik ; Instytut
Badań Technicznych Lotnictwa. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : [Druk. Instytutu Badań
Technicznych Lotnictwa]). – [1], 35 k. jednostr., 4
tabl. : tab. ; 31 cm.

Powiel., okł. drukowana. Opis wg okł.
BN, BUW 94277

JANIK, Franciszek (1900-1975)
Wymagana wytrzymałość samolotu / Franciszek
Janik ; Instytut Techniczny Lotnictwa. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : I. T. L.). – 44 s. ;
30 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 94278

JANIK, Józef
Instrukcja dla zakładających winnice : (ogólne
uwagi o zakładaniu i pielęgnacji) / [Józef Janik]. –
Śniatyn : [s.n.], 1935 (Śniatyn : E. Pohorilles). –
[4] s. ; 21 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
700 egz.
BN 94279

JANIK, L. A.
Cukiernik-piekarz : podręcznik dla cukierników
i piekarzy / zestawił i oprac. A. Janik. – Warszawa :
[s.n.], 1937 ([Warszawa : „Monolit”]). – 106, [5] s. ;
21 cm.

Podtyt. : zawiera zbiór recept i tajemnic mistrza
wszchświatowej sławy, który posiada 40 lat pracy za-
wodowej : dzieło zawiera zbiór recept i tajemnic nowo-
czesnej techniki i jest niezbędne dla wszystkich, kształci
starych i młodych rzemieślników, wskazuje drogę do
bogactwa, uzupełnia braki, przypomina zapomniane
recepty.

BJ, BN 94280

JANIK, L. A.
Skarbnica wiedzy : nieoceniony podręcznik che-
miczno-techniczny dla chemików, drogerzystów,
fabrykantów i wszystkich interesujących się ta-
nią fabrykacją i chcących stworzyć sobie źródło
zarobku : 3000 przepisów do fabrykacji artyku-
łów mających łatwy zbyt i stałe zapotrzebowanie
wśród szerokiego społeczeństwa oraz porad dla
każdego domu, kupca, rzemieślnika i rolnika /
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z najnowszych źródeł zebr. L. A. Janik. – Toruń :
Wydaw. Dzieł Chemiczno-Technicznych „Skarb-
nica Wiedzy”, 1931 (Toruń : Druk. Robotnicza W.
Pawlak). – 549, [1], XXVII s. : tab. ; 24 cm.

BN, KMT 94281

JANIK, L. A.
Skarbnica wiedzy : ostatnia zdobycz techniki ku-
linarnej : konserwowanie, marynowanie, smaże-
nie wszelkiego rodzaju owoców : soki, nalewki,
likiery, napoje chłodzące i lody / [aut. i wyd. A.
Janik]. – Warszawa : A. Janik : nakł. Wydaw. Po-
pul. Dzieł Chemiczno-Technicznych „Skarbnica
Wiedzy”, 1932. – 44, [2] s. ; 24 cm.

Nazw. aut. na s. 1. Opis wg okł.
200 egz.
Zł 1.75
BN 94282

JANIK, L. A.
Skarbnica wiedzy : podręcznik chemiczno-tech-
niczny do fabrykacji artykułów pierwszej po-
trzeby dla chemików, drogerzystów, fabrykan-
tów i wszystkich interesujących się tanią fabry-
kacją : zawiera 3000 przepisów niezbędnych dla
każdego domu, kupca, rzemieślnika i rolnika /
L. A. Janik. – Warszawa : Bibljoteka Dzieł Nauko-
wych, 1936 (Warszawa : „Linolit”). – 646, [1] s. ;
24 cm.

BN 94283

JANIK, L. A.
Skarbnica wiedzy : podręcznik chemiczno-tech-
niczny do fabrykacji artykułów pierwszej po-
trzeby dla chemików, drogerzystów, fabrykan-
tów i wszystkich interesujących się tanią fabry-
kacją : zawiera 3000 przepisów niezbędnych dla
każdego domu, kupca, rzemieślnika i rolnika /
L. A. Janik. – Warszawa : Bibljoteka Dzieł Na-
ukowych, 1936 (Warszawa : „Grafia” : [na okł.]
„Progress”). – 646, [1] s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP 94284

JANIK, L. A.
Skarbnica wiedzy : podręcznik chemiczno-tech-
niczny do fabrykacji artykułów pierwszej po-
trzeby dla chemików, drogerzystów, fabrykan-
tów i wszystkich interesujących się tanią fabry-
kacją : zawiera 3000 przepisów niezbędnych dla
każdego domu, kupca, rzemieślnika i rolnika /
L. A. Janik. – Warszawa : Bibljoteka Dzieł Na-
ukowych, [1938] (Warszawa : „Feniks” : okł. wyk.
„Progress”). – 646, [1] s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUW 94285

JANIK, Michał (1874-1948)
Berwiński a Wyspiański / Michał Janik. – Lwów :
[s.n.], 1932 (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im.
Ossolińskich). – 18 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Pamiętnik Literacki. R. 29: [1931] z. 3-4.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94286

JANIK, Michał (1874-1948)
Cech retmański i sternicki w Ulanowie = (Corps
de métier des lamaneurs et des pilotes à Ulanów)
/ Michał Janik. – Lwów : Tow. Ludoznawcze, 1934
(Lwów : L. Wiśniewski). – 14 s. ; 23 cm.

Odb.: Lud. Ser. 2 t. 12: 1933.
Streszcz. fr.
75 egz.
BJ, BN, BUP 94287

JANIK, Michał (1874-1948)
Les courants panslavistes à l’!’epoque de la
Grande Emigration = Prądy panslawistyczne
w okresie Wielkiej Emigracji / M. Janik. – Cra-
covie : [s.n.], 1933. – S. 49-55 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Academie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Cracovie 1933 [nr 1-6].

BJ 94288

JANIK, Michał (1874-1948)
Dzieje Polaków na Syberji / Michał Janik. – Kra-
ków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1928 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – VIII, 472 s., 1 mapa, 14 tabl. ;
21 cm. – (Z Historji i Literatury ; [35])

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94289

JANIK, Michał (1874-1948)
Dzieje szkolnictwa polskiego z rzutem oka na
jego przyszłość / napisał dla chwili bieżącej Mi-
chał Janik. – Warszawa : M. Arct, 1917 (Warszawa :
M. Arct). – 110, [1] s. ; 21 cm. – (Książnica M. Arcta)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94290

JANIK, Michał (1874-1948)
Dzieje szkolnictwa polskiego z rzutem oka na
jego przyszłość / Michał Janik. – Wyd. 2 przejrz.
i uzup. – Częstochowa : A. Gmachowski, 1924
[i.e. 1926] (Częstochowa : F. D. Wilkoszewski). –
[4], 159 s. ; 22 cm.

2500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94291

JANIK, Michał (1874-1948)
Hugo Kołłątaj : monografia / Michał Janik. –
Lwów : nakł. własny, 1913 (Lwów : „Prasa”). –
[8], 639, [3] s., 4 tabl. ; 24 cm.

Z zasiłkiem Komitetu Kołłątajowskiego w Krakowie
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94292
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JANIK, Michał (1874-1948)
Hugo Kołłątaj : w setną rocznicę śmierci / Michał
Janik. – Lwów : [s.n.], 1912 ([Lwów] : Druk. Pol-
ska). – S. [1], 238-263 ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Literacki. z. 2.
BJ 94293

JANIK, Michał (1874-1948)
Juliusz Słowacki : próba syntezy / napisał Michał
Janik ; c.k. II. Szkoła Realna. – Lwów : Dyrekcya
Zakładu, 1909 (Lwów : Druk. Udziałowa). – 95 s. ;
23 cm.

Odb.: Sprawozdanie c.k. II Szkoły Realnej we Lwo-
wie za r. 1909.

BJ, BN, BŚ, BUW 94294

JANIK, Michał (1874-1948)
Juljusz Słowacki : 1809-1849 : próba syntezy / Mi-
chał Janik. – Kraków : Krakowska Spółka Wydaw-
nicza, 1927 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 110, [1]
s., 2 tabl. ; 21 cm. – (Z Historji i Literatury ; nr 33)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94295

JANIK, Michał (1874-1948)
Kierunek klasyczny czy realistyczny / Michał Ja-
nik. – Kraków : nakł. autora, 1922 (Kraków : Druk.
Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – 20 s. ;
19 cm.

BJ, BN 94296

JANIK, Michał (1874-1948)
Literatura polska syberyjska / przez Michała Ja-
nika. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkan-
del, [1907]. – 83, [1] s. ; 16 cm. – (Charakterystyki
Literackie Pisarzów Polskich ; 17) (Biblioteka Po-
wszechna ; nr 622-623)

Hal. 48
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94297

JANIK, Michał (1874-1948)
Ludność polska w Stanach Zjednoczonych Ame-
ryki Północnej / Michał Janik. – [Kraków : s.n.,
1905] ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego]). – S. [1], 26-45 ; 25 cm.

[Odb.: Lud].
BŚ 94298

JANIK, Michał (1874-1948)
Mikołaj Rej z Nagłowic : szkic monograficzno-
-literacki / napisał Michał Janik. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1905]. – 186 s. :
il. ; 16 cm. – (Charakterystyki Literackie Pisarzów
Polskich ; 14) (Biblioteka Powszechna ; nr 521-523)

Hal. 72
BJ, BN, BUP, BUW 94299

JANIK, Michał (1874-1948)
Mikołaj Rej z Nagłowic : szkic monograficzno-li-
teracki / napisał Michał Janik. – Lwów ; Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [post 1923]. – 186 s. :
il. ; 16 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 521-523)
(Charakterystyki Literackie Pisarzów Polskich ;
14)

BN, BUW, KMT 94300

JANIK, Michał (1874-1948)
Mikołaja Reja żywot i pisma / Michał Janik. –
Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1923
(Kraków : W. L. Anczyc). – 135, [1] s. ; 21 cm. – (Z
Historji i Literatury ; [nr] 19)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94301

JANIK, Michał (1874-1948)
Motyw zemsty ludu w poezji polistopadowej /
Michał Janik. – Lwów : [s.n.], 1935 (Lwów : Druk.
Zakł. Narodowego im. Ossolińskich). – 47 s. ;
23 cm.

Referat wygłoszony 8 marca 1935 na posiedzeniu Ko-
misji Literackiej Polskiej Akademji Umiejętności.

Odb.: Pamiętnik Literacki. R. 32: [1935] z. 3-4.
BJ, BN, BUP 94302

JANIK, Michał (1874-1948)
Na drogach myśli ludowej : studja historyczno-
-literackie / Michał Janik. – Lwów : skł. gł. Księg.
Gubrynowicz, 1936 (Lwów : Druk. Naukowa). –
XV, 208 s. ; 20 cm. – (Bibljoteka Dziejów i Kultury
Wsi ; t. 3)

Przedmowa / Franciszek Bujak.
Zł 1.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94303

JANIK, Michał (1874-1948)
Najnowsza poezya polska : studyum literackie /
przez Michała Janika. – Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1903]. – 135 s. ; 16 cm. – (Biblio-
teka Powszechna ; nr 445-446) (Charakterystyki
Literackie Pisarzów Polskich ; 11)

Hal. 48
BJ, BN, BŚ, BUP 94304

JANIK, Michał (1874-1948)
Najnowsza poezya polska : studyum literackie /
przez Michała Janika. – Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1907]. – 135 s. ; 16 cm. – (Biblio-
teka Powszechna ; nr 445-446) (Charakterystyki
Literackie Pisarzów Polskich ; 11)

BN 94305

JANIK, Michał (1874-1948)
Najnowsza poezya polska : studyum literackie /
przez Michała Janika. – Złoczów : nakł. i dr. W.
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Zukerkandel, [post 1923]. – 135, [1] s. ; 16 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 445-446) (Charakte-
rystyki Literackie Pisarzów Polskich ; 11)

BN, KMT 94306

JANIK, Michał (1874-1948)
Nieznana relacja w sprawie omskiej / Michał Ja-
nik. – Lwów : [s.n.], 1929. – S. [2], 349-358 ; 24 cm.

Odb.: Kwartalnik Historyczny. 1929.
BJ 94307

JANIK, Michał (1874-1948)
O wolność i władztwo ducha : spowiedź niepod-
ległościowca / Michał Janik. – Kraków : [s.n.], 1939
[i.e. 1938] (Kraków : W. L. Anczyc). – 325, [2] s., 6
tabl. ; 24 cm.

Druk. jako rękopis.
BJ, BN, BUP, BUW 94308

JANIK, Michał (1874-1948)
Ostatnia przestroga dla Polski / Michał Janik. –
Dąbrowa Górnicza : [s.n.], 1916 (Dąbrowa Górni-
cza : J. Lewicki i E. Mirek). – 74 s. ; 17 cm.

Odb.: Gazeta Polska.
BJ, BN, BŚ 94309

JANIK, Michał (1874-1948)
Początki myśli ludowej w Polsce : referat wy-
głoszony na uroczystem otwarciu Domu Ludo-
wego „Wisła” w Krakowie / Michał Janik. – Kra-
ków : Stronnictwo Ludowe „Piast”, 1933 (Kra-
ków : Druk. „Głosu Narodu”). – 47 s. ; 18 cm.

BJ 94310

JANIK, Michał (1874-1948)
Prądy panslawistyczne i rusofilskie w okresie
Wielkiej Emigracji / Michał Janik. – Lwów : [s.n.],
1934 (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im. Osso-
lińskich). – 33 s. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Literacki. R. 31: [1934] z. 1/2.
BJ, BN 94311

JANIK, Michał (1874-1948)
Prądy panslawistyczne w okresie Wielkiej Emi-
gracji / Michał Janik. – [Kraków : s.n., 1933] ([Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S.
[1], 13-17 ; 24 cm.

Przedstawienie pracy.
Osobne odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posie-

dzeń] Polskiej Akad[emii] Umiej[ętności]. T. 38: [1933]
nr 2.

Opis wg nagł.
BJ, BUW 94312

JANIK, Michał (1874-1948)
Sprawa ludowa na Litwie w XIX wieku / Mi-
chał Janik. – [Lwów : Polskie Towarzystwo Hi-
storyczne, 1935] ([Lwów : Zakł. Nar. im. Ossoliń-
skich). – [1], 21 s. ; 23 cm.

Nadb.: Pamiętnik VI Powszechnego Zjazdu History-
ków Polskich w Wilnie : 17-20 września 1935 r. 1, Refe-
raty. - Lwów, 1935.

Opis wg nagł.
Z zasiłkiem Min. Wyznań Religijnych i Oświecenia

Publicznego
50 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94313

JANIK, Michał (1874-1948)
Towiańczycy na Syberji / Michał Janik. – Kraków :
[s.n.], 1930 (Kraków : Druk. „Czasu” pod zarz. L.
Wójcika). – 18 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. 1930 nr 98-99.
BJ, BN, BUP, BUW 94314

JANIK, Michał (1874-1948)
Treny : komentarz psychologiczny / Michał Ja-
nik. – Kraków : [s.n.], 1930 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 9, [2] s. ; 28 cm.

Odb.: Silva Rerum. [R.] 5: 1930 z. 4/7.
25 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94315

JANIK, Michał (1874-1948)
Trzy odczyty / Michał Janik. – Cieszyn : Red.
„Gwiazdki Cieszyńskiej”, 1903 (Cieszyn : Kut-
zer). – [2], 80 s. ; 19 cm.

Zawiera: 1. Marya Konopnicka ; 2. W czterdziestole-
cie powstania styczniowego ; 3. Z dziejów martyrologii
polskiej.

Odb.: Gwiazdka Cieszyńska. [1903 nr 1,3-5, 7-14,
16-20].

Podtyt. drugiego odczytu : odczyt publiczny wygło-
szony w sali ”Sokoła” w Przemyślu dnia 25. stycznia
1903. Tyt. nagł. trzeciego odczytu: Z dziejów męczeń-
stwa Polaków na Syberyi - kart kilka : wykład Uniwer-
sytetu powszechnego w Przemyślu dnia 14 marca 1903.

BJ, BN 94316

JANIK, Michał (1874-1948)
W służbie idei niepodległości : pamięci Hipolita
Śliwińskiego : wspomnienia / Michał Janik. – Kra-
ków : [s.n.], 1934 (Kraków : W. L. Anczyc). – 98,
[1] s., 6 tabl. ; 23 cm.

Druk. jako rękopis.
250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94317

JANIK, Michał (1874-1948)
Wołyniacy na Syberji / Michał Janik. – Równe :
Wołyński Zarząd Okręgowy Związku Polskiego
Nauczycielstwa Szkół Powszechnych, 1931 (Kra-
ków : „Orbis”). – 45 s. : il. ; 25 cm.
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Osobne odb.: Rocznik Wołyński. [1930] t. 2.
Bibliogr.
50 egz.
Zł 3.50
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94318

JANIK, Michał (1874-1948)
Wspomnienia cieszyńskie / Michał Janik. – Cie-
szyn : „Znicz”, 1929 (Cieszyn : Druk. „Dziedzic-
twa”). – 11 s. ; 24 cm.

Odb.: Księga o Śląsku wydana z okazji jubileuszu
35-letn. istnienia „Znicza”. - [Cieszyn, 1929].

Opis wg okł.
100 egz.
BJ, BN, BŚ 94319

JANIK, Michał (1874-1948)
Z dziejów wymowy w wieku XVII i XVIII / Michał
Janik. – Lwów : Towarzystwo Lit. im. A. Mickiewi-
cza, 1908 (Lwów : I. Związkowa Druk.). – 115 s. ;
23 cm.

Osobne odb.: Pamiętnik Literacki. R. 7: [1908 z. 3-4] -
R. 8: [1909; i.e. R. 9: 1910 z. 1].

Na okł. r. wyd.: 1910.
K 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94320

JANIK, Michał (1874-1948)
Zesłanie Jakóba Szeli na Bukowinę / Michał Ja-
nik. – Kraków : [s.n.], 1934 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 41 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. T. 49 1934.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94321

JANIK, Stanisław (1907-1976)
Skrypt do ćwiczeń krystalograficznych / Stani-
sław Janik. – Kraków : Sekcja Wydawnicza Koła
Chemików S. U. J., 1938 (Kraków : Zakł. Li-
togr. Stowarzyszenia Studentów Akademii Gór-
niczej). – [2], 62 s. : rys., tab. ; 29 cm.

Powiel.
BJ, BN 94322

JANIKOWSKI, Kazimierz (1875-?)
O Bartoszu Głowackim - chłopie-bohaterze / Ka-
zimierz Janikowski ; Wydawnictwo Zjednocze-
nia Ludowego. – [Warszawa : s.n., 1918] ([War-
szawa] : P. Laskauer). – 32 s. ; 20 cm.

Na korzyść budowy pomnika Bartosza Głowackiego
BN 94323

JANIKOWSKI, Leopold (1855-1942)
W dżunglach Afryki : wspomnienia z polskiej wy-
prawy afrykańskiej w latach 1882-1890 / Leopold

Janikowski. – Warszawa : Liga Morska i Kolon-
jalna, 1936 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). –
207, [1] s., 8 tabl. ; 21 cm.

BN, BŚ, BUW 94324

JANIKOWSKI, Tadeusz
Co nam Piotr opowiadał o zielonej paszy / Ta-
deusz Janikowski. – Warszawa : „Książnica dla
Rolników” Centralnego T-wa Organizacyj i Kó-
łek Rolniczych, 1937 (Warszawa : Z. Andruszkie-
wicz). – 75 s., 6 tabl. : tab. ; 23 cm.

Gr 80
BJ, BN, BŚ 94325

JANIKOWSKI, Tadeusz
Co nam Piotr opowiadał o zielonej paszy / Tade-
usz Janikowski. – Wyd. 2 przejrz. i uzup. (21-30
tys.). – Warszawa : „Książnica dla Rolników” Cen-
tralnego T-wa Organizacyj i Kółek Rolniczych,
1939 (Warszawa : Z. Andruszkiewicz). – 87, [1] s. :
tab. ; 23 cm.

Gr 80
BN 94326

JANIKOWSKI, Tadeusz
Jak organizować gospodarstwo dochodowe :
wzorzec organizacji gospodarstwa / Tadeusz Ja-
nikowski. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
Z. Andruszkiewicz). – [4], 244, [1] s. : tab. ; 25 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 94327

JANIKOWSKI, Tadeusz
Stan gospodarczo-organizacyjny gospodarstwa
T. O. W. w Morach na dzień 1 stycznia 1937 roku
/ oprac. Tadeusz Janikowski. – Warszawa : [s.n.],
1937. – 33 k. : tab., wykr. ; 29 cm.

Referat nr 22.
Powiel.
BN 94328

JANIKOWSKI, Tadeusz
W obronie podstaw organizacji gospodarstw
wiejskich / Tadeusz Janikowski. – Warszawa :
nakł. autora, 1936 (Warszawa : Z. Andruszkie-
wicz). – 30, [1] s. ; 23 cm.

1025 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94329

JANIKOWSKI, Tadeusz
Zarys stanu rolnictwa ziemi nowogródzkiej = Un
aperçu de l’état agricole de la terre de Nowogró-
dek / Tadeusz Janikowski. – Warszawa : [s.n.],
1927 (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowników Dru-
karskich). – [2], 74 s. : tab. ; 24 cm.
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Odb.: Prace Instytutu Badania Stanu Gospodarczego
Ziem Wschodnich. [R. 1: 1927] nr 2-3.

Streszcz. fr.
Wyd. z zasiłku Urzędu Wojewódzkiego Nowogródka
BJ, BN, BUP, BUW 94330

JANIKOWSKI, Tadeusz
Zasady organizacji gospodarstw małych / napisał
Tadeusz Janikowski. – Warszawa : [s.n.] ; Puławy :
Państ. Instytut Naukowy Gosp. Wiejskiego, 1930
(Wilno : „Znicz”). – XIV, 464, [1] s. : tab. ; 26 cm. –
(Bibljoteka Puławska. Serja Prac Społeczno-Go-
spodarczych ; nr 19)

Przedmowa / Franciszek Bujak.
1600 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94331

JANIKOWSKI, W.
Poroniony pomysł : odpowiedź na replikę p. Gra-
bowskiego, Inspektora Samorządu Gminnego na
pow. Kolski / W. Janikowski. – [Warszawa : s.n.],
1923 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 7, [1] s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
BUW 94332

JANIKOWSKI, W.
Poroniony pomysł : uwadze p. S. Grabowskiego,
inspektora samorządu gminnego na powiat Kol-
ski / W. Janikowski. – [Łódź : s.n.], 1922 ([War-
szawa] : L. Nowak). – [4] s. ; 32 cm.

Odb.: Przewodnik Ubezpieczeniowy. [R. 1]: 1922
nr 20.

BUW 94333

JANIKOWSKI, Władysław: Ćwiczenia laskami
dla oddziałów żeńskich V okręgu polskich gimn.
towarzystw sokolich zob. Barański, Franciszek:
Muzyka do ćwiczeń wolnych na zlot okręgu V
w r. 1907. Dod. 3

JANINA, Adam
Bez złudzeń / Adam Janina. – Warszawa :
[s.n.], 1925 (Warszawa : „Spółka Wydawnicza Po-
wszechna”). – 40 s. ; 18 cm.

1000 egz.
BJ, BUW 94334

Janina Korolewicz-Waydowa : 35-lecie działal-
ności / [kom. red. książki jubileuszowej ku czci Ja-
niny Korolewicz-Waydowej stanowili: Stanisław
Niewiadomski [et al.]. – [Warszawa : s.n., 1935]
([Warszawa] : „Monolit”). – 61, [1] s., 7 tabl. ; 24 cm.

BJ, BN, BUW 94335

JANINA Maria zob. Maria Janina

JANIŠEVSKIJ, Michail Erastovič (1871-1949)
O kosti (coracoidě) mozazavra, najdennoj v"
nižne-tretičnych" otložeǹıjach" Saratovskoj gub.
/ zamětka M. Janǐsevskago = Ueber den Mo-
sasaurus-Knochen (Coracoid), gefunden in den
unterteriären Ablagerungen des Gouv. Saratow /
Notiz von M. Janischewsky. – [Varšava : s.n., 1902]
([Varšava] : G. Paprocki). – S. [94]-99 : il. ; 30 cm.

Ott.: Ežegodnik" po Geolog̀ıi i Mineralog̀ıi Ross̀ıi. (T.
5: [1901] vyp. 4-5).

Opis wg nagł.
Alf. ros. Streszcz. niem.
100 egz.
Kop. 15
BUW 94336

JANISŁAWSKA, Emilia
„Siła oręża” : wiersz historyczny Emilji Janisław-
skiej oparty na prawdziwych dziejach z 1918
roku. – [S.l.] : nakł. własny, 1925 (Lublin : J. Po-
piel). – 24 s. ; 11 cm.

800 egz.
BUW 94337

JANISZEWSKA, Janina
Das dritte und das vierte Larvalstadium von Con-
tracoecum aduncum (Rud) aus dem Darme der
Flunder, Pleuronectes flesus L. / von J. Janiszew-
ska. – Cracovie : Polska Akademia Umiejętności,
1937 (Cracovie : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – S. [1], 12-18,
1 tabl. : tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres, Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les (II). 1937 [nr. 1-4].

Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN 94338

JANISZEWSKA, Janina
Recherches sur la vie et le développement des
vers parasites internes du Pleuronectes flesus L. /
J. Janiszewska ; Académie Polonaise des Sciences
et des Lettres. – [S.l. : s.n., 1938]. – [1] s. ; 23 cm.

Przedstawienie pracy.
Extr.: C.M.R. [Comptes Rendus Mensuels] des

Séances de la Classe des Sc[iences] Math[ematiques]
et Nat[urelles]. 1938 nr. 6-7.

Opis wg nagł.
BJ 94339

JANISZEWSKA, Janina
Studien über die Entwicklung und die Leben-
sweise der parasitischen Würmer in der Flunder
(Pleuronectes flesus L.) / von J. Janiszewska. –
Cracovie : Polska Akademia Umiejętności, 1939
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(Cracovie : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 68 s., 3 tabl. : il., tab.,
wykr. ; 23 cm.

Extr.: Mémoires de l’Académie Polonaise des Scien-
ces et des Lettres, Classe des Sciences Mathématiques
et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1938 [nr. 14].

Tyt. równol.: Studia nad życiem i rozwojem robaków
pasożytujących wewnątrz storni (Pleuronectus flesus
L.). Opis wg okł.

Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN, KMT 94340

JANISZEWSKA-NEBELSKA, Alicja (1874-?)
Dwanaście piosenek : na dwoje skrzypiec / oprac.
A. Janiszewska-Nebelska. – [Partytura]. – War-
szawa : „Lira Polska”, [1927] (Warszawa : T. Ta-
likowski : Lit[ogr.] J. Konarzewski i J. Mękarski). –
10 s. ; 18x27 cm.

Opis wg okł.
600 egz.
Zł 1.20
BUP 94341

JANISZEWSKA-NEBELSKA, Alicja (1874-?)
Trzy kolędy : na dwoje skrzypiec / oprac. A. Ja-
niszewska-Nebelska. – [Partytura]. – Warszawa
[etc.] : Gebethner i Wolff, cop. 1927 (Warszawa :
Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękarski). – 3 s. ;
32 cm.

Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Paryż ;
Poznań ; Wilno ; Zakopane.

Znak wydaw.: G. 6589 W.
BN 94342

JANISZEWSKA-NEBELSKA, Alicja (1874-?)
Wileńskie : pieśni na 1, 2 i 3 głosy / wybrała i uło-
żyła Alicja Janiszewska-Nebelska. – [Partytura]. –
Katowice : nakł. i dr. Księg. i Druk. Katolicka,
[1935]. – 46 s. ; 17 cm. – (Bibljoteczka Pieśni Re-
gjonalnych / pod red. Karola Hławiczki ; nr 10)

10000 egz.
BN, BŚ, BUP 94343

JANISZEWSKI, Antoni
Do piechoty : marsz-fox : finałowa piosenka
z operetki „Rekruci” grana z niebywałem powo-
dzeniem w Teatrze Ostrowskim : op. 4 / Antoni
Janiszewski. – [Partytura]. – Poznań : [nakł.] au-
tora, 1933.

Na 1 głos z fort.
Gr 90

94344

JANISZEWSKI, Antoni
Poznanianki : foxtrot / słowa i muzyka Antoni Ja-
niszewski. – [S.l.] : nakł. autora, [1930] ([Poznań :
K. Rozynek]). – [3] s. ; 35 cm.

94345

JANISZEWSKI, Bogdan (1885-1923)
Gruźlica bydła rogatego i walka z nią / Bogdan
Janiszewski. – Warszawa : Centralne Tow. Rolni-
cze, 1911 (Warszawa : F. Wyszyński). – [6], 57 s.,
1 tabl. : il. ; 22 cm. – (Wydawnictwa Centralnego
Towarzystwa Rolniczego w Królestwie Polskiem.
[Seria 1, (Ogólna)] ; nr 8)

Kop. 60
BJ, BN 94346

JANISZEWSKI, Bogdan (1885-1923)
Gruźlica bydła rogatego i walka z nią / Bogdan
Janiszewski. – Warszawa : Centralne Tow. Rolni-
cze, 1912 (Warszawa : F. Wyszyński). – [6], 57 s.,
1 tabl. : il. ; 22 cm. – (Wydawnictwa Centralnego
Towarzystwa Rolniczego w Królestwie Polskiem.
[Seria 1, Ogólna] ; nr 8) (Prace C. T. R. : bezpłatny
dodatek do zesz. 13-o Gazety Rolniczej z r. 1912 ;
z. 5)

Kop. 60
BJ, BN 94347

JANISZEWSKI, Bogdan (1885-1923)
W obronie tuberkuliny / Bohdan Janiszewski. –
Warszawa : [s.n.], 1913 (Warszawa : Druk. „Ga-
zety Rolniczej” W. Musielewicz). – 40 s. ; 19 cm.

Osobne odb.: Gaz[eta] Roln[icza. R. 53]: 1913 z. 24-25.
Opis wg okł.
Kop. 25
BUW 94348

JANISZEWSKI, Ignacy
Receptariusz i spis lekarzy dentystów Rzeczy-
pospolitej Polskiej / oprac. Ignacy Janiszewski. –
Warszawa : nakł. własny, 1937 (Warszawa : „Ja-
śmina”). – 164, [3] s. : tab. ; 16 cm.

BŚ 94349

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Bóg i ojczyzna : zbiór wierszy religijnych, naro-
dowych i innych / napisał Józef Janiszewski. –
Kościan : Druk. Spółkowa, 1926 (Kościan : Druk.
Spółkowa). – 104 s. ; 15 cm.

BN, BUW 94350

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Co jest ojczyzna? : rozmowa matki z dziećmi /
Józef Janiszewski. – Wyd. 4 powiększ. – Kępno :
nakł. i dr. Druk. Spółkowa, 1925. – 64 s. : il. ; 15 cm.
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Bezpł. dod. do: Nowy Przyjaciel Ludu.
BUW 94351

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Co to jest ojczyzna? : rozmowa matki z dzieckiem
/ Józef Janiszewski. – Mikołów : K. Miarka, 1920. –
? s.

94352

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Co to jest ojczyzna? : rozmowa matki z dzieckiem
/ Józef Janiszewski. – Wyd. 3 zm. i powiększ. –
Mikołów : K. Miarka, 1924. – 80 s., 1 mapa : il. ;
15 cm.

Gr 40
BN 94353

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Co to jest ojczyzna? : rozmowa matki z dziećmi /
Józef Janiszewski. – Wyd. 5 powiększ. ozdobione
obrazkami. – Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała
Archanioła, 1937 (Miejsce Piastowe : Tow. św. Mi-
chała Archanioła). – 100 s. : il. ; 15 cm.

500 egz.
BJ, BN, KMT 94354

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Co to jest ojczyzna? : rozmowa matki z dziećmi
/ Józef Janiszewski. – Wyd. 6 powiększ. – Miej-
sce Piastowe : Tow. św. Michała Archanioła, 1939
(Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała Archa-
nioła). – 143 s. : il. ; 15 cm.

BJ, BN, KMT 94355

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Co to jest ojczyzna? : rozmowa między matką
a dzieckiem / napisał Józef Janiszewski. – Wyd.
nowe, zm. i powiększ. – Kościan : [s.n.], 1921 (Ko-
ścian : Druk. Spółkowa). – 45 s. ; 15 cm.

BUP 94356

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Cud nocy wigilijnej / Józef Janiszewski. – Kępno :
[s.n.], 1928 (Kępno : Druk. Spółkowa). – 116 s.

Nowela.
94357

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Czołem ojczyźnie : zbiór wierszy patryotycz-
nych / Józef Janiszewski. – (Wyd. 2 powiększ.). –
Lwów : Komitet Wydawniczy Dziełek Ludo-
wych, 1912 (Lwów : S. Bednarski). – 63 s. ; 16 cm. –
(Wydawnictwo Ludowe ; R. 31 książeczka 4)

Hal. 30, fen. 30
94358

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Czołem ojczyźnie : zbiór wierszy patryotycz-
nych. Cz. 1 / Józef Janiszewski. – Czerniowce :
nakł. autora, 1910 (Czerniowce : Druk. Uniwer-
sytecka R. Eckhardt (Józef Mucha)). – 41, [1] s. ;
16 cm.

94359

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940): Dawne zwy-
czaje polskie zob. Dawne zwyczaje polskie (opis
główny ukaże się w tomie uzupełnień Bibliogra-
fii)

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Do walki bracia! / Józef Janiszewski. – [S.l.] : nakł.
autora, [1910] (Czerniowce : Druk. Uniwersy-
tecka R. Eckhardt (J. Mucha). – 15, [1] s. ; 16 cm.

Wiersze.
Data i miejsce na s. 3: Seret (Bukowina), 29 listopada

1909.
Dod. do: Gazeta Polska. [1910] nr 91.
Fen. 10, hal. 10
BN 94360

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Do walki bracia! / Józef Janiszewski. – Wyd. 2 po-
większ. – Lwów : Związek Księży Abstynentów
na Galicyę i Bukowinę, [1912] (Miejsce Piastowe :
Druk. Tow. „Powściągliwość i Praca” pod zarz. S.
Trojana). – 32 s. : il. ; 15 cm.

Wiersze.
BJ, BN, KMT 94361

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Do walki, bracia! / napisał Józef Janiszewski. –
Wyd. 3 powiększ. – Lwów : Komitet Wydawnic-
twa Dziełek Ludowych, 1916 (Lwów : S. Bednar-
ski). – 107, [5] s. ; 15 cm. – (Wydawnictwo Lu-
dowe ; R. 35 książeczka 1)

Hal. 60
BN 94362

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Do walki, bracia! / Józef Janiszewski. – Wyd. 4
znacznie powiększ. – Kościan : Druk. Spółkowa,
1926 (Kościan : Druk. Spółkowa). – 160 s. : il. ;
16 cm.

Wiersze.
BN, BUW 94363

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Dobry przykład cuda działa / Józef Janiszew-
ski. – Lwów : Komitet Wydawniczy Dziełek Lu-
dowych, 1914 (Lwów : S. Bednarski). – 40 s. –
(Wydawnictwo Ludowe ; R. 33 [t.] 7)
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Zawiera również poezje Ferdynanda Kurasia.
Na okł. r. wyd.: 1915.
Hal. 20

94364

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
I ty czyń także! (Łuk. 10.37) / Józef Janiszewski. –
Poznań : Związek Księży Abstynentów, 1913 (Po-
znań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). – 46, [1] s. ;
19 cm.

Fen. 25
BJ, BN, BUP 94365

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
I ty czyń także! (Łuk. 10.37) / Józef Janiszewski. –
[Wyd. 2]. – Poznań : [s.n.], 1927.

94366

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Niezapominajki z ogrodu św. wiary katolickiej /
Józef Janiszewski. – Miejsce Piastowe : nakł. i dr.
Tow. św. Michała Archanioła, 1933. – 46 s.

94367

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Niezapominajki z ogrodu św. wiary katolickiej
/ Józef Janiszewski. – Wyd. 2 rozsz. – Potulice :
Seminarium Zagraniczne, 1939 (Potulice : Semi-
narium Zagraniczne). – 55 s. ; 19 cm.

BN, KMT 94368

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Ofiary demona : obrazek dramatyczny w dwóch
odsłonach (osnuty na tle prawdziwego zdarze-
nia) / Józef Janiszewski. – Miejsce Piastowe : Tow.
św. Michała Archanioła, 1933 (Miejsce Piastowe :
Tow. św. Michała Archanioła). – 23 s. ; 19 cm. –
(Bibjoteka Teatralna „Michalineum”)

BUP, KMT 94369

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Powiat kępiński : z mapką powiatu / na podstawie
różnych źródeł oprac. J. Janiszewski. – Kępno :
Druk. Spółkowa, 1928 [i.e. 1929] (Kępno : Druk.
Spółkowa). – 100 s., 1 mapa, 4 tabl. : il., tab. ; 22 cm.

Bezpł. dod. do: Nowy Przyjaciel Ludu.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 94370

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Precz z tytoniem / Józef Janiszewski. – Wyd. 2. –
Miejsce Piastowe : [s.n.], 1918 (Miejsce Piastowe :
Tow. „Powściągliwość i Praca”). – 16 s.

94371

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Precz z tytoniem : 32 myśli o paleniu / napisał
Józef Janiszewski. – Czerniowce : nakł. autora,
[ca 1918]. – 16 s.

94372

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Wolna Polska : 16 pieśni narodowych i abstynenc-
kich / napisał Józef Janiszewski. – Poznań : [s.n.],
1919 (Poznań : F. Pilczek). – 23, [1] s. : nuty ; 15 cm.

BN, BŚ 94373

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Wyrok śmierci : obrazek sceniczny w dwóch od-
słonach : (podług Marka Twaina) / Józef Janiszew-
ski. – Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała Arch.,
1932 [i.e. 1931] (Miejsce Piastowe : Tow. św. Mi-
chała Arch.). – 20 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka Teatralna
Michalineum)

1000 egz.
BN, BUP, BUW 94374

JANISZEWSKI, Józef (1880-1940)
Wyrok śmierci : obrazek sceniczny w dwóch od-
słonach : (podług Marka Twaina) / Józef Jani-
szewski. – Wyd. 2. – Potulice : Seminarium Za-
graniczne, 1939 (Potulice : Seminarium Zagra-
niczne). – 20 s. ; 19 cm.

BN, BŚ 94375

JANISZEWSKI, Kasimir (1876-?)
Schutz des früheren Besitzes auf Grund der
§§ 861 und 1007 des B. G. B. in vergleichender
Darstellung / Kasimir Janiszewski. – Posen : [s.n.],
1905 ([Posen] : S. Adalbert). – VI, 63 s. ; 23 cm.

Dysertacja.
BJ 94376

JANISZEWSKI, Michał (1901-1984)
Geografja gospodarcza Polski : dla kl. 7-ej szkoły
powszechnej / Michał Janiszewski, Gustaw Wut-
tke. – Warszawa : „Bibljoteka Polska”, 1935 (Byd-
goszcz : „Bibljoteka Polska”). – 258 s. : il., tab.,
wykr. ; 20 cm.

40000 egz.
Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BJ, BN, BUP, KMT 94377

JANISZEWSKI, Michał (1901-1984)
Geografja gospodarcza Polski : dla kl. 7-ej szkoły
powszechnej / Michał Janiszewski, Gustaw Wut-
tke. – Warszawa : „Bibljoteka Polska”, 1935 [i.e.
1937] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 258 s. :
il., tab., wykr. ; 20 cm.

141



JANISZEWSKI, MICHAŁ POZ. 94378

6000 egz.
Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BJ, BN, BŚ, BUW 94378

JANISZEWSKI, Michał (1901-1984)
Geografja gospodarcza Polski : dla kl. 7-ej szkoły
powszechnej / Michał Janiszewski, Gustaw Wut-
tke. – Warszawa : „Bibljoteka Polska”, 1935 [i.e.
1938] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 258 s. :
il., tab., wykr. ; 23 cm.

20000 egz.
Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BN, KMT 94379

JANISZEWSKI, Michał (1901-1984)
Geograficzny atlas Polski : dla 1 i 4 kl. gimna-
zjalnej / Michał Janiszewski. – [Warszawa] : nakł.
autora, 1938 ([Warszawa] : B. Wierzbicki). – 16 s. :
mapy ; 31 cm.

Opis wg okł.
Zatwierdz. do użytku w szkołach przez Min. W. R.

i O. P. pismem z dn. 28.VI.1938 nr II Pr-16538/38.
BUW 94380

JANISZEWSKI, Michał (1901-1984)
Mapa wysokości względnych Polski na ławie
szkolnej = (Carte des hauteurs relatives de la Po-
logne dans l’enseignement géographique) / Mi-
chał Janiszewski. – [Lwów : s.n., 1931] ([Lwów :
Książnica-Atlas]). – 4 s. : mapa ; 23 cm.

Odb.: Czasopismo Geograficzne T. 9: 1931 z. 1.
Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94381

JANISZEWSKI, Michał (1901-1984)
Polska w obliczu Europy : rozważania geogra-
ficzne / Michał Janiszewski. – Warszawa : skł. gł.
„Nasza Księg.”, 1935 (Warszawa : B. Wierzbicki). –
57, [2] s. : il. ; 21 cm.

2200 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 94382

JANISZEWSKI, Michał (1901-1984)
Regjony węglowo-gospodarcze Polski / M. Jani-
szewski. – [S.l. : s.n., 1927]. – [1] s. ; 23 cm.

2 Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów w Pol-
sce 1927. Sekcja 5.

Opis wg nagł.
BN 94383

JANISZEWSKI, Mieczysław
Narzędzia i sposoby połowu ryb na Pińszczyź-
nie / Mieczysław Janiszewski ; [Zakład Ichtiobio-
logji i Rybactwa Szkoły Głównej Gospodarstwa

Wiejskiego w Warszawie wraz z Biologiczną Sta-
cją Doświadczalną Rybacką w Rudzie Maleniec-
kiej]. – Warszawa : Szkoła Główna Gospodar-
stwa Wiejskiego, [ca 1930] (Warszawa : S. Nie-
miry Syn). – [2], 20 s. : il. ; 23 cm. – (Rocznik
Ichtiobiologji : prace, rozprawy i sprawozdania
Zakładu Ichtiobiologji i Rybactwa Szkoły Głów-
nej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie oraz
Biologicznej Stacji Doświad. Rybackiej Z. I. i R.
w Rudzie Malenieckiej ; 1930 nr 24)

Osobne odb.: Przegląd Rybacki. T. 3: 1930 nr 15-16.
BN 94384

JANISZEWSKI, Stanisław
Wystawa Przemysłu Metalowego i Elektrotech-
nicznego 1936 r. : sprawozdanie generalne /
[oprac. Stanisław Janiszewski]. – [S.l. : s.n., 1937]
(Warszawa : Antiqua). – 42 s. : il. ; 22 cm.

Nad tyt.: W.M.El. Nazw. aut. na s. 4.
1000 egz.
BJ, BN 94385

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Co każdy człowiek o gruźlicy wiedzieć powi-
nien? / Tomasz Janiszewski. – Kraków : S. A.
Krzyżanowski, 1908 (Podgórze-Kraków : W. Po-
turalski). – 73, [3] s. ; 20 cm.

K 1.20
BJ, BN 94386

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Dezynsekcja cyjanowodorem i przyrząd dr. Sti-
nera do dezynsekcji rzeczy tym środkiem / T. Jani-
szewski. – Warszawa : „Lekarz Wojskowy”, 1932
(Warszawa : J. Cotty). – 10 s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 10: [1932] nr 10.
BN 94387

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Do czego dążyć powinien ruch ludowy? : (próba
ideologji ruchu ludowego) / Tomasz Janiszew-
ski. – Kraków : [s.n.], 1923 (Kraków : Druk
„Prawdy”). – 34 s. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Oby-
watelskiego Komitetu Odbudowy Wsi i Miast
w Krakowie ; 6)

2000 egz.
BJ, BN, BUW 94388

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Drugie obowiązkowe badanie lekarskie studen-
tów przyjętych na 1-szy rok studjów w 5-ciu wyż-
szych uczelniach akademickich warszawskich w
r. 1934/35 : zestawienie liczbowe / T. Janiszewski. –
Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : „Siła”). – 21
s., 7 tabl. : tab. ; 23 cm.
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Odb.: Lekarz Polski. [R. 12]: 1936 nr 2-4.
BJ, BN, BUP, BUW 94389

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Epidemja influenzy czyli t.z. choroby hiszpań-
skiej w Krakowie / napisał Tomasz Janiszewski. –
Kraków : [s.n.], 1918 ([Kraków] : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
7 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1918.
BJ 94390

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
[Inc.]: „Die ersten Anfänge der Tuberkulose-
bekämpfung in Galizien...” / Thomas Janiszew-
ski. – [Wien : s.n., 1911] (Wien : F. Jasper). – 3 s. ;
25 cm.

Sep.-Abdr.: Das Österreichische Sanitätswesen. 1911
Nr. 37.

Opis wg nagł.
BJ 94391

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Idea państwowa a zdrowie / T. Janiszewski. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : „Siła”). – 19 s. ;
22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. [R. 13]: 1937 nr 9-10.
Opis wg okł.
30 egz.
BJ, BN, BUP 94392

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Ideologia stanu lekarskiego / Tomasz Janiszew-
ski. – [Warszawa : s.n.], 1937 (Warszawa : „Siła”). –
10 s. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. [R. 13]: 1937 nr 12.
Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN, BUW 94393

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
L’importance sociale de la santé / par Thomas Ja-
niszewski. – Paris : M. Giard, 1926. – 52 s. ; 22 cm.

Extr.: Revue Internationale de Sociologie. [R. 34: 1926
nr 5-6, 7-8].

BUW 94394

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Jeszcze o Ministerstwo Zdrowia : należy reak-
tywować Ministerstwo Zdrowia przedewszyst-
kiem[!] ze względu na konieczną w obecnych
czasach oszczędność / T. Janiszewski. – [S.l. : s.n.,
1932] ([Warszawa] : Druk. Wzorowa). – 7, [1] s. ;
23 cm.

Odb.: Nowiny Społeczno-Lekarskie. Warszawa 1932
nr 5.

Opis wg nagł.
BUP 94395

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Koło krakowskie Towarzystwa Walki z Gruźlicą /
przez Tomasza Janiszewskiego. – [Kraków] : nakł.
autora, 1909 (Kraków : Druk. Związkowa pod
zarz. A. Szyjewskiego). – 13, [2] s., 1 k. tabl. złoż. :
tab. ; 23 cm.

BJ 94396

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Mémoire sur les conditions sanitaires en Polo-
gne et le programme des travaux du Ministère
Polonais de la Santé Publique / par Tomasz Jani-
szewski. – Varsovie : [s.n.], 1919 (Varsovie : Druk.
Państwowa). – 9, [6] s. : tab. ; 29 cm.

300 egz.
BN 94397

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Najpilniejsze zadania polskiej administracyi cy-
wilnej w obecnej dobie / przez Tomasza Jani-
szewskiego. – [S.l. : s.n., 1919] ([Warszawa] : W.
Krawczyński). – 32 s. ; 21 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa R. 54]: 1919 nr 1-2.
Opis wg nagł.
BN 94398

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O dostarczaniu ludności wsi, osad i miasteczek
dobrej wody w dostatecznej ilości / Tomasz Jani-
szewski. – Kraków : [s.n.], 1916 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiell[ońskiego] pod zarz. J. Fili-
powskiego). – 26 s. : il. ; 25 cm.

Osobne odb.: Odbudowa polskiej wsi. - [Kraków,
1915].

BJ, BN, BUP 94399

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O niektórych urządzeniach w nowo wybudowa-
nym zakładzie dezynfekcyjnym miejskim w Kra-
kowie / przez Tomasza Janiszewskiego. – Kra-
ków : [s.n.], 1918 (Kraków : Druk. c.k. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
6 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. [R. 57]: 1918.
BJ, BN 94400

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O odżywianiu się krakowskiej pracującej lud-
ności / [Tomasz Janiszewski]. – [Kraków : s.n.,
1916]. – 10 s. ; 20 cm.
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Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BŚ 94401

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O potrzebie reaktywowania Ministerstwa Zdro-
wia Publicznego ze względu na konieczną
oszczędność i na obronę państwa / T. Janiszew-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : „Siła”). –
24 s. ; 22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 12: 1936 nr 4-[5].
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 94402

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O potrzebie stworzenia Instytutu i osobnej Ka-
tedry Higieny Społecznej ze względu na interes
nauki i na obronę państwa / T. Janiszewski. – [War-
szawa : s.n., 1937] ([Warszawa] : „Siła”). – 11 s. ;
22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 12: 1937 nr 6.
Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN 94403

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O potrzebie wydatków na cele zdrowotne : (z
powodu projektowanej budowy Zakładów Sani-
tarnych w Krakowie) / przez T. Janiszewskiego
i R. Nitscha. – Kraków : nakł. autora, 1912 ([Kra-
ków] : Druk. „Czasu”). – [2], 47 s. ; 19 cm.

BJ 94404

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O tępieniu owadów / Tomasz Janiszewski. – Za-
kopane : Księg. Podhalańska (A. Z. Zembaty)
[etc.], 1916 (Zakopane : „Polonia” J. Trybuła). –
29 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Ludowa ; t. 8)

K 0.30
BJ, BN 94405

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O wymogach zdrowotnych przy odbudowie
kraju / Tomasz Janiszewski. – Kraków : G. Ge-
bethner, 1916 (Kraków : W. L. Anczyc). – 70 s. ;
22 cm. – (Wydawnictwo Obywatelskiego Komi-
tetu Odbudowy Wsi i Miast w Krakowie ; 4)

Bibliogr.
K 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94406

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
O wymogach zdrowotnych przy odbudowie
kraju : odczyt wygłoszony w dniu 29 maja 1916
roku na posiedzeniu Rady oraz członków Towa-
rzystwa Hygienicznego Warszawskiego / przez
Tomasza Janiszewskiego. – Warszawa : [s.n., 1916]

(Warszawa : Synowie S. Niemiry). – [2], 49 s. ;
24 cm.

Odb.: Zdrowie. R. 32: [1916] z. 10.
BN 94407

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Obalenie legendy o rzekomej oszczędności, uzy-
skanej jakoby wskutek zniesienia Ministerstwa
Zdrowia Publiczn. / Janiszewski i W. Odrzywol-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : „Siła”). –
12 s., 2 tabl. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 11: 1935 nr 11.
BJ, BN, BUP, BUW 94408

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Odpowiedź na pracę dr. S. Stypułkowskiego p.t.
Kilka uwag o kosztach utrzymania i wydajności
pracy w Ośrodkach Zdrowia : (odpowiedź na ar-
tykuł p.t. Rzeczywista oszczędność w pracy spo-
łeczno-lekarskiej, prof. dr. T. Janiszewskiego). –
[S.l. : s.n., 1933] ([Warszawa] : Druk. Koop. Prac.
Druk.). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Zdrowie. [Warszawa R. 48]: 1933 nr 11-12.
Opis wg nagł.
BUW 94409

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Opieka nad chorymi gruźliczymi i walka z gruź-
licą w Galicyi = (Le dispensaire antituberculeux)
/ przez Tomasza Janiszewskiego. – Kraków : S. A.
Krzyżanowski, 1908 (Kraków : Druk. Związkowa
pod zarz. A. Szyjewskiego). – 58 s. : tab. ; 19 cm.

Odczyt wygłoszony w Towarzystwie Lekarskiem
Lwowskiem w dniu 10. kwietnia 1908 r. i w Tow. Le-
karskiem Krakowskiem w dniu 6. maja 1908 r.

Bibliogr.
K 1.20
BJ, BN 94410

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Państwowa Naczelna Rada Zdrowia uchwaliła
jednomyślnie przedstawić czynnikom miarodaj-
nym wniosek o reaktywowanie Ministerstwa
Zdrowia Publicznego / T. Janiszewski. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : „Siła”). – 10 s. ;
22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 9 [i.e. 11]: 1935 nr 6.
Podtyt. : referat prof. dr. T. Janiszewskiego, wygło-

szony na Plenarnem Posiedzeniu Państwowej Naczel-
nej Rady Zdrowia w dn. 29 kwietnia 1935 r., w spra-
wie reaktywowania Ministerstwa Zdrowia Publicz-
nego. Opis wg okł.

BN 94411

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Pierwsze obowiązkowe badanie lekarskie stu-
dentów przyjętych na 1 rok studjów w 4 wyż-
szych uczelniach akademickich warszawskich,
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w roku 1933-34 : zestawienie liczbowe / Tomasz
Janiszewski. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa :
„Siła”). – 29 s., 11 tabl. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 11: 1935 nr 1-[3].
BN, BUP, BUW 94412

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Le plan de campagne contre l’épidemie de ty-
phus éxanthématique en Pologne / par Tomasz
Janiszewski ; Le Ministère de la Santé Publique
de Pologne. – Varsovie : [s.n.], 1919 (Varsovie :
Druk. Państwowa). – 16, [1] s. ; 29 cm.

300 egz.
BN 94413

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
The plan of campaign against the epidemie of ty-
phus in Poland / Tomasz Janiszewski ; The Polish
Ministry of Public Health. – Warsaw : [s.n.], 1919
(Warsaw : Druk. Państwowa). – 16 s. ; 28 cm.

300 egz.
BN 94414

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Pogląd na organizacyę i sposób czyszczenia mia-
sta w Krakowie, ze stanowiska hygieny publicz-
nej / napisał Tomasz Janiszewski. – Kraków :
Gmina Miasta Krakowa, 1910 (Kraków : Druk.
Związkowa pod zarz. J. Szyjewskiego). – 37 s. :
tab. ; 25 cm.

BJ 94415

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Pojęcia idei państwowej ze stanowiska higjeny
społecznej / T. Janiszewski. – Warszawa : [s.n.],
1932 (Warszawa : „Siła”). – 23 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 8: 1932 nr 4.
Opis wg okł.
BN 94416

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Polska idea państwowa a polityka populacyjna /
T. Janiszewski. – Warszawa : Polskie Towarzystwo
Eugeniczne, [1933] (Warszawa : J. B. Kondecki). –
49 s. ; 23 cm.

Odb.: Zagadnienia Rasy. R. 7: 1933 nr 3.
Opis wg okł.
BN 94417

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Polskie Ministerstwo Zdrowia Publicznego :
uwagi z powodu artykułu d-ra J. Polaka, p.n.
„W sprawie organizacji państwowej zdrowia pu-
blicznego” / Tomasz Janiszewski. – Warszawa :

[s.n.], 1918 (Warszawa : Druk. Państwowa). –
16 s. ; 22 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 34: 1918 nr 11-12].
Opis wg okł.
BN, BUP 94418

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Polskie Ministerstwo Zdrowia Publicznego :
uwagi z powodu artykułu dra J. Polaka p.n. „W
sprawie organizacyi państwowej zdrowia pu-
blicznego” / Tomasz Janiszewski. – Warszawa :
[s.n.], 1918. – 17 s. ; 22 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 34]: 1918 z. 11-12.
Opis wg okł.
BN 94419

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Polskie Ministerstwo Zdrowia Publicznego : (za-
dania, zasady organizacyi i zakres działania za-
rządu spraw zdrowotnych w państwie polskiem)
/ Tomasz Janiszewski. – Kraków : nakł. własny,
1917 (Kraków : Druk. Związkowa pod zarz. A.
Szyjewskiego). – 27, [1] s. : tab. ; 23 cm.

Bibliogr.
K 1.20
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94420

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Projekt Konstytucji prof. dr. W. L. Jaworskiego
a sprawy zdrowia publicznego / Tomasz Jani-
szewski. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa :
Druk. Wzorowa). – 12 s. ; 24 cm.

Odb.: Nowiny Społeczno-Lekarskie. [R. 3]: 1929 nr 1.
BUP 94421

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Projekt organizacyi walki z gruźlicą w Galicyi /
podał Tomasz Janiszewski. – Warszawa : [s.n.],
1901 (Warszawa : F. Csernák). – 11 s. : tab. ; 22 cm.

200 egz.
Kop. 20
BUW 94422

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Rzeczywista oszczędność w pracy społeczno-le-
karskiej / T. Janiszewski. – Warszawa : [s.n.], 1932
(Warszawa : Druk. Wzorowa). – 23 s. ; 24 cm.

Odb.: Nowiny Sp[ołeczno]-Lek[arskie. R. 6]: 1932
nr 18-19.

BUP 94423

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Schemat badania wsi lub miasteczka / T. Jani-
szewski. – [Warszawa : s.n., 1937] ([Warszawa] :
„Siła”). – 4 s. ; 23 cm.
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Odb.: Lekarz Polski. R. 12: 1937 nr 6.
Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN 94424

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Społeczna walka z gruźlicą / T. Janiszewski. –
[Warszawa : s.n., 1936] ([Warszawa] : „Siła”). –
15 s. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 12: 1936 nr 5.
Opis wg nagł.
30 egz.
BJ, BN 94425

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Społeczna walka z gruźlicą zagranicą i w Polsce /
Tomasz Janiszewski. – Warszawa : Polski Związek
Przeciwgruźliczy, 1927 (Kraków : W. L. Anczyc).
– [5], 93 s. : tab. ; 26 cm.

Stanowi zeszyt dodatkowy do: Gruźlica i jej zwal-
czanie / wyd. pod red. Stanisława Ciechanowskiego. -
Warszawa, 1927.

Bibliogr.
1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94426

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Społeczne obowiązki stanu lekarskiego / Tomasz
Janiszewski. – [S.l. : s.n., 1929]. – 37 s. : tab. ; 23 cm.

Rzecz, wypowiedziana na kursie dokształcającym
dla lekarzy, odbytym w Ciechocinku we wrześniu
1929 r.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
5 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94427

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Społeczne znaczenie zdrowia / Tomasz Janiszew-
ski. – [Warszawa : s.n., 1931] ([Warszawa : J.
Maij]). – 72 s., 1 tabl. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna. R. [5]: 1931 nr 15-16.
Opis wg nagł.

94428

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Sprawozdanie z działalności Zakładu Higieny za
czas od lutego 1930 do września 1938 r. / T. Jani-
szewski. – Warszawa : [s.n.], 1938. – 38 s., 3 tabl. ;
22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 14: 1938 nr 1.
Opis wg okł.
BN, BUW 94429

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Sprawozdanie z Międzynarodowego Zjazdu
dla Naukowego Badania Zagadnień Ludnościo-
wych, odbytego w Berlinie w czasie od 26.VIII do

1.IX.1935 r. / T. Janiszewski. – Warszawa : [s.n.],
1935 (Warszawa : „Siła”). – 15 s. ; 22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 11: 1935 nr 12.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 94430

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Sprawy zdrowia publicznego wobec reformy ad-
ministracji / Tomasz Janiszewski. – [S.l. : s.n., 1926]
([Warszawa : Druk. Współczesna]). – 24 s. ; 20 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa R. 3]: 1926 nr 3.

Opis wg nagł.
Gr 60
BN 94431

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Stan nauczania higjeny w wyższych zakładach
naukowych w Polsce w 1922-23 r. / Tomasz Jani-
szewski. – Warszawa : skł. gł. „Książnica Polska”,
1924 (Warszawa : R. Olesiński, W. Merkel). – 51 s.,
1 tabl. : tab. ; 23 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 94432

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Tępienie much / Tomasz Janiszewski. – Zako-
pane : Księg. Podhalańska, 1915 (Kalwarya :
Druk. Polska pod zarz. J. Tyczki). – 16 s. ; 14 cm. –
(Biblioteka Ludowa ; l. 5)

K 0.20
BJ, BN 94433

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Trzecie obowiązkowe badanie lekarskie studen-
tów przyjętych na I rok studiów w 5 wyższych
uczelniach akademickich warszawskich w roku
1935-1936 / T. Janiszewski, J. Zdunkiewicz. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : „Siła”). – 13 s., 12
tabl. : tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. [R. 12]: 1936 nr 11-12.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 94434

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Urządzenie higjeniczne zdrojowisk, uzdrowisk
i letnisk / T. Janiszewski. – Warszawa : [s.n.], 1932
(Warszawa : „Siła”). – 11 s. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 8: 1932 nr 9.
Opis wg okł.
BUP 94435

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Uwagi w sprawie reformy studyów lekarskich
i szkolnictwa polskiego / przez T. Janiszew-
skiego. – [S.l. : s.n., 1918] (Warszawa : K. Kowa-
lewski). – 12 s. ; 29 cm.
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Odb.: Medycyna i Kronika Lekarska. [Warszawa]
1918.

Opis wg nagł.
BUW 94436

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Uwagi z powodu zjazdu delegatów Związku Le-
karzy P. P. w Krakowie / Tomasz Janiszewski. –
Warszawa : [s.n.], 1928. – 9, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Lekarz Polski. [R. 4]: 1928 nr 2.
BN 94437

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Ważniejsze wskazówki dla chorych leczących się
w Zakopanem / Tomasz Janiszewski. – Kraków :
[s.n.], 1901 (Kraków : W. L. Anczyc). – 32 s. ; 17 cm.

BJ 94438

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Ważniejsze wskazówki dla chorych leczących się
w Zakopanem / T. Janiszewski. – Wyd. 2. – [S.l. :
s.n.], 1903 ([Kraków] : W. L. Anczyc). – 32 s. : tab. ;
17 cm.

94439

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Ważniejsze wskazówki dla chorych leczących się
w Zakopanem / T. Janiszewski. – Wyd. 3. – [Kra-
ków] : nakł. autora, 1904 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 32 s. : tab. ; 16 cm.

BJ 94440

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Właściwa statystyka zachorowalności : ogólny
i biologiczny wskaźnik zdrowia / T. Janiszewski. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : J. Cotty). –
22 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. R. [14: 1933] t. 22 nr 4.
Bibliogr.
110 egz.
BN, BUW 94441

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Wniosek o reaktywowanie Ministerstwa Zdro-
wia Publicznego / T. Janiszewski. – Warszawa :
[s.n.], 1934 (Warszawa : „Siła”). – 8 s. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 10: 1934 nr 7.
BN 94442

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Wojna obronna ze stanowiska eugeniki / T. Jani-
szewski. – Warszawa : „Lekarz Wojskowy”, 1932
(Warszawa : J. Cotty). – 12 s. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 13: 1932] t. 20 nr 4.
Streszcz. fr.
Zł 1.20
BN, BUP 94443

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Z zagadnień ludnościowych / podał Tomasz Ja-
niszewski. – [S.l. : s.n., 1932] ([Warszawa] : Druk.
Kooperatywy Pracowników Drukarskich). – 29,
[3] s. : il., tab. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 15: 1932 z. 1-2.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BUP 94444

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Zakopane jako stacya klimatyczna / napisał T. Ja-
niszewski. – Kraków : nakł. i dr. W. L. Anczyc,
1901. – 24 s. ; 15 cm.

Osobna odb.: Kalendarzyk Tatrzański.
BJ 94445

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Zapobieganie gruźlicy w zdrojowiskach i uzdro-
wiskach galicyjskich / podał Tomasz Janiszew-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1901 ([Warszawa] : F.
Csernák). – 12 s., 1 tabl. ; 22 cm.

200 egz.
Kop. 20
BUW 94446

JANISZEWSKI, Tomasz (1867-1939)
Zwalczanie gruźlicy w kraju / Tomasz Janiszew-
ski. – Kraków : nakł. autora, 1916 ([Kraków] :
Druk. „Czasu”). – 24 s. ; 21 cm.

Odb.: Czas.
BJ 94447

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Mały Arban : początkowa szkoła na kornet lub
trąbkę B / Wincenty Janiszewski. – Warszawa : F.
Grąbczewski, 1938 (Warszawa : „Zgoda”). – 34,
[1] s. ; 12 cm.

94448

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Melodje ludowe / oprac. W. Janiszewski. – [Party-
tura]. – Warszawa : Komisja Chórów i Orkiestr
Wiejskich Związku Teatrów Ludowych, [1933]
(Warszawa : odbito na Gestetnerze Zjednocze-
nia Polskich Związków Śpiewaczych i Muzycz-
nych). – 4, [12] s. ; 22 cm.

Na mały zespół instrumentalny.
Powiel. Opis wg nagł.
Zł 1.50
BN 94449

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Podręcznik dla dętych orkiestr amatorskich w za-
stosowaniu praktycznem / ułożył Wincenty Jani-
szewski. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff,
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[1923] (Warszawa : Lit[ogr.] „Lira”). – 31 s. : nuty,
tab. ; 25 cm.

Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Poznań ;
Wilno ; Zakopane. Powiel. Opis wg okł.

Zł 1
BN, BUP 94450

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Polki i oberki : wiązanka / W. Janiszewski. – War-
szawa : F. Grąbczewski, cop. 1936. – 7 s. ; 25 cm. –
(Mandolinista : wybór najcelniejszych utworów
na mandolinę lub skrzypce ; nr 404/5)

Mandolina lub skrzypce.
Opis wg okł.
Znak wydaw.: F. 404/5 G.
BN 94451

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Samouczek : początkowa nauka gry na mandoli-
nie / oprac. Wincenty Janiszewski. – Warszawa :
F. Grąbczewski, [1931]. – ? s.

Zł 1.80
94452

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Samouczek : początkowa nauka gry na mando-
linę / oprac. Wincenty Janiszewski. – Wyd. 2. –
Warszawa : F. Grąbczewski, [non post 1936]. – ? s.

Zł 1.80
94453

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Samouczek : początkowa nauka gry na man-
dolinie oraz podręcznik dla zespołów mando-
linowych / Wincenty Janiszewski. – Wyd. 3. –
Warszawa : F. Grąbczewski, [1938] (Warszawa :
„Zgoda”). – 17 s. ; 25 cm.

94454

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Samouczek na 7-mio strunową gitarę / oprac.
Wincenty Janiszewski. – Warszawa : F. Grąbczew-
ski, [ca 1930] (Warszawa : Lit[ogr.] „Fletnia” :
sztych. J. Rynczak). – 24 s. : nuty ; 26 cm.

Zawiera popularne melodje oraz przygotowuje do
zespołów.

BN 94455

JANISZEWSKI, Wincenty (1879-1959)
Wianki : melodja ludowa : na chór mieszany
/ Wincenty Janiszewski. – [Partytura]. – War-
szawa : skł. gł. F. Grąbczewski, [1936] ([Warszawa
: „Zgoda”]). – [2] s. ; 24 cm. – (Wydawnictwo
„Chór” ; nr 44)

(Pieniny).
Gr 10
BUP 94456

JANISZEWSKI, Władysław M. Ostoja
O rozwoju polskiej sztuki religijnej w ostatniem
czterdziestoleciu : wstęp do katalogu wystawy /
napisał Władysław M. Ostoja Janiszewski. – [S.l. :
s.n., 1932]. – S. [2], 35-47, 8 tabl. ; 30 cm.

[Odb.: O polskiej sztuce religijnej : praca zbiorowa. -
Katowice, 1932].

BŚ 94457

JANISZEWSKI, Władysław M. Ostoja
Wystawa dzieł Juljana Fałata w Katowicach : je-
sień 1930 roku / [Władysław M. Ostoja Janiszew-
ski] ; Związek Artystów Plastyków na Śląsku. –
[Katowice : Księg. i Druk. Katolicka, 1930]. – 14 s. ;
20 cm.

Katalog wystawy.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BŚ, BUP, BUW 94458

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
Analyse mathématique : contribution à la géomé-
trie des courbes planes générales / note de Sigi-
smond Janiszewski. – Paris : Gauthier-Villars, [ca
1910] (Paris : Impr.-Libr. des Comptes Rendus des
Séances de l’Academie des Sciences). – 4 s. ; 27 cm.

[Extr.: Comptes Rendus Hebdomadaires Seances de
l’Academie des Sciences. T. 150: 1910].

Pod tekstem data: 7 mars 1910. Opis wg nagł.
BJ, BN 94459

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
Démonstration d’une propriété des continus
irréductibles entre deux points / par S. Janiszew-
ski. – Cracovie : Academia Litterarum Cracovien-
sis, 1912 (Cracovie : Impr. de l’Université). – S. [2],
907-914 ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques i Naturelles. Sér. A, Sciences Mathématiques 1912.

Tyt. równol.: Uzasadnienie pewnej własności konty-
nuów nieprzywiedlnych, łączących dwa punkty.

BJ 94460

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
O realizmie i idealizmie w matematyce / Zyg-
munt Janiszewski. – [S.l. : s.n., 1916]. – S. 161-170.

Nadb.: Przegląd Filozoficzny. [Warszawa] R. 19: 1916
z. 3.

Opis wg nagł.
BUP 94461
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JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
O rozcinaniu płaszczyzny przez kontinua = (Sur
les coupures du plan faites par des continus) /
Zygmunt Janiszewski. – Warszawa : [s.n.], 1913
(Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – [2],
53 s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Prace Matematyczno-Fizyczne. T. 26:
[1915].

Kop. 75
BJ, BUW 94462

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
Sur le continus indécomposables / par S. Jani-
szewski et C. Kuratowski. – Warszawa : Semi-
narium Matematyczne, 1937 ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S. [1], 211-222 ;
26 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 1: [1937]. No-
uvelle édition.

Opis wg okł.
BJ, BN 94463

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
Sur les continus irréductibles entre deux points
/ par Sigismond Janiszewski. – Paris : Gauthier-
-Villars, 1911 ([Paris] : Impr.-Libr. du Bureau des
Longitudes de l’Ecole Polytechnique). – [4], 93,
[2] s. ; 27 cm.

Dysertacja.
BJ, BN 94464

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
Systematyczny zbiór zadań arytmetycznych na
klasę przedwstępną szkół prywatnych lub 2-gi
oddział szkół ludowych / S. Janiszewski i J. Przy-
łuski. – Warszawa : M. Arct, 1907 (Lublin : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 12 s.

Kop. 25
94465

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
Über die Begriffe „Linie” und „Flache” / Z. Jani-
szewski ; International Congress of Mathemati-
cians Cambridge August 1912. – [S.l. : s.n., 1912]. –
3 s. ; 26 cm.

Opis wg nagł.
BJ 94466

JANISZEWSKI, Zygmunt (1888-1920)
Z wykładów Zygmunta Janiszewskiego : „Geo-
metrja analityczna : pojęcia i podstawy” / oprac.
Zygmunt Kobrzyński. – Warszawa : [s.n.], 1938
(Warszawa : Druk. Ekonomiczna). – 12 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Wiadomości Matematyczne. [R. 44:
1938] t. 45.

Opis wg okł.
BJ, BN 94467

JANIV, Volodimir Michajlo (1908- )
B̀ıj p̀ıd Krutami / Volodimir Michajlo Jaǹıv. – L’v̀ıv
: [s.n.], 1934 (L’v̀ıv : Druk. Naukovogo Tovaristva
ı̀m. Ševčenka). – 34 s. : il. ; 25 cm. – (Populjarna
B̀ıbl̀ıoteka „Students’kogo Šljachu” ; č. 3)

Vidb.: Students’kij Šljach. 1933 č. 10-12.
Opis wg okł.
Alf. ukr.
10000 egz.
Sot. 20
BN 94468

JANK, Franciszek (1897-1990)
Pamiątka kolędowa par. N. Marii P. w Toruniu :
rok 1939 / [Fr. Jank]. – [S.l.] : nakł. autora, [1939]
(Toruń : Druk. Toruńska). – [8] s. : il. ; 24 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 94469

JANK, Franciszek (1897-1990)
Pamiątka kolędowa parafii N. Marii Panny w To-
runiu : rok 1938 / [Fr. Jank]. – [S.l. : s.n., 1938]
(Toruń : Druk. Toruńska). – [4] s. : il. ; 24 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
4000 egz.
KMT 94470

JANKE, Otto (1859-?)
Zasady higjeny szkolnej : podręcznik, przezna-
czony do użytku nauczycieli, kierowników szkół
i lekarzy szkolnych / oprac. O. Janke ; z dru-
giego, zupełnie przerobionego wyd. niem. z upo-
ważnienia aut. przełożyli i uwagami zaopatrzyli
St. Kopczyński i Br. Handelsman. – Warszawa :
Księg. Naukowa, 1906 ([Warszawa] : K. Kowa-
lewski). – [2], VII, [1], 297 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Grundriss der Schulhygiene.
Bibliogr.
BJ, BN 94471

Jankel Adler : retrospektywna wystawa obra-
zów : 1920-1935 / [Zjedn. Kom. Żydowski dla
Walki z Prześladowaniem Żydów w Niemczech,
Zjedn. Kom. Żyd. Niesienia Pom. Uchodźcom
z Niemiec w Warszawie]. – [Warszawa : s.n., 1935]
(Warszawa : M. Nomberg). – [16] s. : il. ; 20 cm.

[Przedmowa] / Lou Ernst.
2000 egz.
BJ 94472
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JANKIELEWSKI, Aron (1870-?)
Dı̂nê Yiśrā⊃ēl : sēp̄er limûd
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¯
r̂ım, [5]695 1934 (Piotrków : M. Ro-

zensztajn). – [2], 136 s. ; 24 cm.
Tyt. równol.: Żydowskie przepisy religijne : pod-

ręcznik nauki religji praktycznej / A. Jankielewski, Ch.
Gwint.

Alf. hebr.
1100 egz.
Zł 1.85

94473

JANKIELEWSKI, Aron (1870-?)
Dı̂nê Yiśrā⊃ēl : sēp̄er limûd
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šel bêt
¯
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¯

ôt
¯
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ê] ⊃A.
Yanq̂ıleb

¯
seq̂ı we-H. . Geb

¯
ı̂nt. ; be-hǐstatep̄ût
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Ẑılberp̄en̂ıg û-b
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Żydowskich, [5]695 1935 (Piotrków : M. Rozensz-
tajn). – [2], 138 s. ; 24 cm.

Tyt. równol.: Żydowskie przepisy religijne : podręcz-
nik nauki religji praktycznej dla wyższych klas szkoły
powszechnej i niższych klas szkoły średniej / A. Jankie-
lewski i Ch. Gwint.

Alf. hebr.
1100 egz.
Zł 1.85

94474

JANKIELEWSKI, Aron (1870-?)
Lûah. ha-pe⊂āl̂ım ha-mešuk

¯
lāl : mesudār ⊂al p̂ı

š̂ıt.ā(h) qalā(h) we-nôh. ā(h) l-̂ılād
¯
ı̂m lehôrôt

¯
lāhem

⊃et
¯

net.iyôt
¯

ha-pe⊂āl̂ım û-k
¯
elalêhem / ne⊂ĕrak

¯⊂al yed
¯

ê ⊃A. Yanq̂ıeleb
¯

seq̂ı we-L. Melôt.eq. –
Hôs.ā

⊃ā(h) 4. – Lôdz : [s.n., 5]691 [1931] (Lôdz :
„Qûlt.ûrā(h)” šel Maymôn we-Rap̂ıpôrt. = Łódź :
„Kultura” Majmon i Rapoport). – 64 s. : tab. ;
24 cm.

Tyt. równol.: Łuach hapeolim hamszuchlol t. j. Do-
pełniona tablica czasowników / ułożyli A. Jankielewski
i L. Młotek.

Alf. hebr.
2000 egz.
BN 94475

JANKIELEWSKI, Aron (1870-?)
Ha-mûsār hā-⊂ib

¯
r̂ı. H. ēleq 1, Ha-mûsār ha-ma⊂ăś̂ı

: sēp̄er šēn̂ı le-limûd
¯

ha-dāt
¯

be-ḡimnasyôt
¯

/
ne⊂ĕrak

¯
⊂a[l] y[ed

¯
ê] ⊃A. Yanq̂ıleb

¯
seq̂ı we-H. .

Geb
¯
ı̂nt.. – Lôdz : Ha-H. eb

¯
rā(h) le-Yisûd

¯
Bāt

¯
ê-Sēp̄er

⊂Ib
¯

r̂ım = Łódź : Towarzystwo Szkół Żydowskich,
[5]699 1939 (Piotrków : M. Rozensztajn). – 132 s. ;
24 cm.

Tyt. równol.: Etyka żydowska. Cz. 1, Etyka prak-
tyczna : drugi podręcznik nauki religii w gimnazjach /
A. Jankielewski i Ch. Gwint.

Alf. hebr.
Zł 2.50

94476

JANKIEWICZ, Cezary
Co do norm średniej dochodowości w rolnictwie
/ Cezary Jankiewicz ; Pomorska Izba Rolnicza.
Biuro Rachunkowości Gospodarczej. – Toruń :
Pomorska Izba Rolnicza, 1938 (Toruń : J. K. Ku-
szel). – 8 s. : tab. ; 19 cm.

Odb.: Kłosy. [R: 1938] nr 9.
100 egz.
BN, KMT 94477

JANKIEWICZ, Cezary
Krótkie wskazówki do zeznań o dochodzie : (ak-
tualne dla warsztatów rolnych) / Cezary Jankie-
wicz ; Pomorska Izba Rolnicza. Biuro Rachunko-
wości Gospodarczej. – Toruń : [s.n.], 1936 (Toruń :
Pomorska Druk. Rolnicza). – 10 s. : tab. ; 20 cm.

Odb.: Kłosy. [Warszawa R. 28: 1935] nr 8.
50 egz.
BJ, BN, KMT 94478

JANKIEWICZ, Wacław (1883-?)
Zarys historji wojennej 66-go Kaszubskiego
Pułku Piechoty im. Marszałka J. Piłsudskiego /
z polecenia Wojskowego Biura Historycznego
oprac. Wacław Jankiewicz. – Warszawa : [s.n.],
1929 (Warszawa : „Polska Zjednoczona”). – 34,
[1] s. ; 24 cm. – (Zarys Historji Wojennej Pułków
Polskich 1918-1920. [Seria 1] ; [nr 64])

Gr 90
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94479

JANKIEWICZ, Władysław (1883-1930)
Co to jest sakrament? / Władysław Jankiewicz. –
Kraków : Towarzystwo Jezusowe, 1912 (Kraków :
E. i K. Koziańscy). – 32 s. ; 14 cm. – (Głosy Kato-
lickie ; R. 12 nr 138)

50000 egz.
Fen. 4, hal. 4
BN 94480

150



POZ. 94491 JANKOWSKA, EUGENIA

JANKIEWICZ-WĄSOWSKA, Józefa
Badania stereochemiczne w grupie pochodnych
cykloheksanu / Józefa Jankiewicz-Wąsowska ;
z Zakładu Chemii Organicznej Uniwersytetu
Jana Kazimierza we Lwowie. – Lwów : [s.n.], 1938
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – [8], 36,
[1] s. : il., tab. ; 23 cm.

Dysertacja.
Streszcz. niem.
Z zasiłku Stowarzyszenia Asystentów Uniwersytetu

Jana Kazimierza i Akademii Medycyny Weterynaryjnej
we Lwowie

BN, BŚ, BUW, KMT 94481

JANKO (pseud.) zob. Kozakiewicz, Jan (nazw.)

JANKO Z CZARNKOWA (ca 1320-ca 1387)
Kronika Jana z Czarnkowa : archidyakona gnieź-
nieńskiego podkanclerzego królestwa polskiego
(1370-1384) / przeł. z łac., wstępem i przypisami
uzup. J. Żerbiłło. – Warszawa : skł. gł. E. Wende,
1905 (Warszawa : J. Cotty). – [4], XVII, [1], 196 s. ;
21 cm.

Tyt. oryg.: Chronicon Polonorum.
Z zapomogi Kassy[!] Pomocy dla Osób Pracujących

na Polu Naukowem imienia Józefa Mianowskiego
Kop. 75
BJ, BN, BŚ, BUW 94482

JANKO Z CZARNKOWA (ca 1320-ca 1387)
Kronika Janka z Czarnkowa / przetł. według
tekstu wydanego przez Augusta Bielowskiego,
w drugim tomie: „Monumenta Poloniae Histo-
rica”, przez B. M. J. – Lwów : [s.n.], 1907 (Lwów :
I. Związkowa Druk.). – [4], 119 s. ; 22 cm.

BN, BŚ, BUP 94483

JANKOV, Christo
Poľsa : po Chelvalda, Sno, Slobodzinski i dr. /
s"stav Christo Jankov. – Sofija : [s.n.], 1927 (Sofija :
Peč. Arm.-voen.-izd. Fond). – 56 s. : il. – (Malka
Geogr. Bibl. ; nr 22)

Lv 7
94484

JANKOVSKÌJ, Stanislav Kazimirovič (1858- )
Ob"obučeǹıi strělbě iz"vintovok" i revol’verov"
/ S. K. Jankovsk̀ıj. – Vil’na : [s.n.], 1909 (Vil’na : M.
Kuchta). – 85, III s. : il. ; 21 cm.

Pril. k. žurn.: Russkij Invalid.
Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 75

94485

JANKOWA święconka (wyd. anon.) zob. Sznar-
bachowski, Feliks: Toż

JANKOWIAK, Adam (1907- )
Kręcz karku mięśniowy, jego istota i leczenie /
Adam Jankowiak ; z Kliniki Ortopedycznej Uni-
wersytetu Poznańskiego. – Poznań : nakł. autora,
1938 (Cieszyn : P. Mitręga). – 28 s. : il., tab. ; 24 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94486

JANKOWIAK, Józef (1904-1984)
Fizjoterapia / oprac. Józef Jankowiak. – [War-
szawa] : Wydaw. Lekarskie „Eskulap”, [ca 1938]. –
S. [2], 345-455 : il., tab. ; 24 cm.

Odb. autorska: Podręczna encyklopedia lekarza-
-praktyka w dziesięciu tomach. [T. 3 cz. 2], Współczesne
metody leczenia. - [Warszawa 1938].

Opis wg okł.
Bibliogr.
BUP, BUW 94487

JANKOWIAK, Józef (1904-1984)
O leczeniu jontoforezą histaminową / Józef Jan-
kowiak. – Poznań : J. Jagielski, 1936 (Cieszyn : P.
Mitręga). – 7 s. ; 22 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1936 nr 6.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BUP 94488

JANKOWIAK, Józef (1904-1984)
O wskazaniach i przeciwskazaniach w lecze-
niu promieniami pozafijołkowemi / Józef Jan-
kowiak. – Poznań : [s.n., 1932] (Poznań : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 8 s. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna Praktyczna. R. 6: 1932 z. 10.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
25 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94489

JANKOWIAK, Józef (1904-1984)
Zarys fizjoterapji : dla lekarzy-praktyków i stu-
dentów medycyny / Józef Jankowiak. – Poznań :
skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1934 (Warszawa : R.
Bąk). – S. XII, [2], 15-263, [2] : il. ; 20 cm.

Przedmowa / Włodzimierz Ambrożewicz.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94490

JANKOWSKA, Eugenia
Dowidzenia[!] / Eugenja Jankowska. – War-
szawa : [s.n.], 1929 [i.e. 1928] (Warszawa : Zakł.
Graf. Pracowników Drukarskich). – 72 s. ; 22 cm.

94491
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JANKOWSKA, HALINA POZ. 94492

JANKOWSKA, Halina
Bibliografia juwentusiaka. – Wyd. 2. – [War-
szawa : s.n., 1938] (Warszawa : Druk. Loretań-
ska). – 30 s. ; 24 cm. – (Iuventus Christiana ; [1938
nr 8])

Wyd. anon. Nazwy autorek: Halina Jankowska, Ha-
lina Ładzińska, Irena Świerczewska. Opis wg nagł.

Wyd. 1 zob. Leszczyńska Wanda: Bibliografia juwen-
tusiaka.

1000 egz.
BN 94492

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Badania doświadczalne nad podwzgórzem / H.
Jankowska, N. Zandowa. – Warszawa : [s.n., 1938]
(Warszawa : „Zgoda” J. Klimczak). – [2], 21, [1] s. :
il. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. T. 22:
1937 z. 5-6.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
25 egz.
BN 94493

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Un cas d’écho de la pensée : (contribution à
l’étude sur les hallucinations auditives) : resumé /
H. Jankowska. – [S.l. : s.n.], 1930 (Wilno : „Pax”). –
[1] s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
24 egz.
BN 94494

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Contribution à l’étude des modifications biochi-
mique au cours des émotions / par Halina Jan-
kowska ; Clinique des Maladies Mentales de Pa-
ris. – Paris : G. Doin, 1931. – S. 204-218 : tab.

Extr.: L’Encéphale. T. 26: 1931 nr 3.
94495

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Contribution expérimentale à l’étude sur l’eidet-
isme et son rapport à la constitution physique :
resumé / H. Jankowska. – [S.l. : s.n.], 1930 (Wilno :
„Pax”). – [1] s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
18 egz.
BN 94496

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Eidetische Bilder und Halluzinationen / Halina
Jankowska. – Poznań : Poznańskie Towarzystwo
Psychologiczne, 1939 (Poznań : Druk. Uniwersy-
tetu Poznańskiego). – 46 s. ; 25 cm.

S.-Dr.: Kwartalnik Psychologiczny. Bd. 11: 1939.
Bibliogr.
60 egz.
BJ, BN, BUW 94497

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Ejdetyzm a omamy / Halina Jankowska. – [War-
szawa : s.n., 1938] (Warszawa : Druk. Ekono-
miczna). – 29 s. ; 24 cm.

Według odczytu wygłoszonego na XVIII Zjeździe
Psychiatrów Polskich w r. 1938 w Poznaniu.

Odb.: Rocznik Psychiatryczny. 1938 z. 34/35.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 94498

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Napady osłupienia negatywistycznego w prze-
biegu taboparalysis / Halina Jankowska. – [War-
szawa : s.n.], 1938. – 11, [1] s.

Odb.: Rocznik Psychiatryczny. 1938 nr 33.
94499

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Poziom inteligencji dzieci szkół powszechnych
m. Wilna według skali Binet-Simon-Terman oraz
wartość poszczególnych testów w świetle tych
badań / Halina Jankowska. – Warszawa : [s.n.],
1930 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 40 s., 2 tabl. :
il., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Polskie Archiwum Psychologji. T. 3 [1930] nr 3.
Opis wg okł.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94500

JANKOWSKA, Halina (1892-1944)
Z zagadnień biologji wzruszeń / Halina Jankow-
ska. – Wilno : „Pogoń”, 1933 (Wilno : „Pax”). – [2],
88 s. : il., tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 11 [i.e. 9: 1933] z. 1-2.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
125 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94501

JANKOWSKA, Irena
Wypisy polskie. Cz. 1-2 / zebr. i ułożyła Irena Jan-
kowska. – Wilno : Spółka Księgarsko-Wydawni-
cza, 1916-1919 (Wilno : J. Zawadzki). – 2 wol. ;
23 cm.

Cz. 1. - 1916. - 92, [2] s.
Cz. 2. - 1919. - 131, II s.
Opis wg okł.
Kop. 25 (1 cz.), M 4.20 (2 cz.)
BN 94502
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POZ. 94513 JANKOWSKI, ADAM

JANKOWSKA, Jadwiga
Jej szofer : powieść współczesna / Jadwiga Jan-
kowska. – Wilno : Oddział „Małego Dziennika”,
1936 (Wilno : S. Beker : „Promień”). – 143, [1] s. ;
18 cm.

Ukazywało się poszytami.
Bezpł. dod.: Mały Dziennik.
Gr 5 (każdy z.)
BN, KMT 94503

JANKOWSKA, Jadwiga
Pudełko czekoladek : nowela na podstawie
wspomnień Peowiaczki / Jadwiga Jankowska. –
Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Druk. Współ-
czesna). – 23, [1] s. ; 15 cm.

200 egz.
BJ, BN, BUW 94504

JANKOWSKA, Janina
Przyczynek do badań nad wymiarami małych
mieszkań / J. Jankowska, Stefania Szoberowa. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : „Zgoda” J.
Klimczak). – 15 s., 3 tabl. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Zdrowie Publiczne. 1938 nr 1.
BN 94505

JANKOWSKA, Janina Zopoth zob. Zopoth-Jan-
kowska, Janina

JANKOWSKA, Maria (1879-1937)
Über Sublimatvergiftung : nach Beobachtungen
an der Zürchermedizinischen Klinik / Jankow-
ski-Gorowaya[!] ; aus der medizinischen Uni-
versitätsklinik Zürich. – Zürich : A. Markwalder,
1902. – 37 s.

Wydrukowano błędnie nazw. aut., właśc. forma: Ma-
ria Goreywa Jankowska.

Dysertacja.
94506

JANKOWSKA, Michalina
Bajki indyjskie / oprac. dla młodzieży Michalina
Jankowska. – Warszawa : „Świat” ; Wydaw. „Przy-
jaciela Dzieci”, 1913 (Warszawa : S. Orgelbranda
Synowie). – [4], IV, 88 s. ; 17 cm.

BN 94507

JANKOWSKA, Michalina
Bajki indyjskie / oprac. dla młodzieży Michalina
Jankowska ; z rys. Andrzeja Zarzyckiego. – War-
szawa : L. Fiszer ; E. Wende ; Lwów : H. Altenberg,
1913 (Warszawa : S. Orgelbranda Synowie). – 4,
IV, 88 s., 6 tabl. ; 18 cm.

BN 94508

JANKOWSKA, Wanda
Zasłużona wielkopolanka Aniela Tułodziecka
1853-1932 / [oprac. na podstawie archiwum
„Warty” Wanda Jankowska]. – Poznań : [s.n.],
1933 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznań-
skiego). – 7, [1] s. : il. ; 21 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
10000 egz.
Dochód ze sprzedaży niniejszej broszurki przezna-

czony na ufundowanie tablicy pamiątkowej śp. Anieli
Tułodzieckiej w kościele św. Wojciecha w Poznaniu

BJ, BN, BUP, BUW 94509

JANKOWSKA, Wanda (18..-19..)
O bezwodnych sodalitach chromianowych /
Wanda Jankowska ; z Pracowni Chemii Anali-
tycznej Uniwersytetu Jana Kazimierza. – [S.l. :
s.n., ca 1922]. – 16 s. : tab. ; 25 cm.

Odb.: Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwo-
wie. Lwów 1922 Dział 3 t. 1 z. 5.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94510

JANKOWSKA, Zofia
Rys historyczny organizacyj rodzicielskich w Pol-
sce : odczyt wypowiedziany w języku francuskim
w czasie XII-go Międzynarodowego Kongresu
Rolniczego w Warszawie w dniu 22 czerwca 1925
w obecności gości zagranicznych i p. Pawła de
Vuystà, delegata rządu belgijskiego na Kongres,
a jednocześnie twórcy ruchu wychowawczo-ro-
dzicielskiego zagranicą / Zofja Jankowska. – War-
szawa : „Zjednoczenie Zrzeszeń Rodzicielskich
w Polsce”, 1925 (Płock : „Dziennik Płocki”). – 12 s. ;
18 cm. – (Materjały / Zjednoczenie Zrzeszeń Ro-
dzicielskich w Polsce ; 2)

Odb.: Głos Rodziny i Szkoły. Płock [R. 1: 1925] nr 1.
BJ, BN, BUW 94511

JANKOWSKI, Adam (1884-1949)
Jeszcze o tytule i nazwie „ksiądz” / A. Jankow-
ski. – Włocławek : [s.n.], 1937 (Włocławek : Druk.
Diecezjalna). – 60 s. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. [1937] t. 39.
BŚ 94512

JANKOWSKI, Adam (1884-1949)
Tytuł i nazwa „ksiądz” / A. Jankowski. – Wło-
cławek : [s.n.], 1936 (Włocławek : Druk. Diece-
zjalna). – 23 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. [R. 22: 1936 z. 3 (213)].
150 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94513
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JANKOWSKI, ADAM POZ. 94514

JANKOWSKI, Adam (1884-1949)
Tytuł i nazwa „ksiądz” / A. Jankowski. – Wło-
cławek : [s.n.], 1937 (Włocławek : Druk. Diece-
zjalna). – 81 s. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. [R. 22: 1936] t. 37 z. 3
(213); [R. 23 1937], t. 39 z. 1, 2 (221, 222).

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94514

JANKOWSKI, Aleksander
Stan rolnictwa w pow. janowskim i Działalność
Okręgowego Związku Kółek Rolniczych w roku
1925 / oprac. Aleksander Jankowski. – Janów Lu-
belski : [nakł. autora], 1926 (Lublin : „Sztuka”). –
28 s., 1 tabl. : il., tab. ; 22 cm.

500 egz.
BJ, BUW 94515

JANKOWSKI, Alfons
Kilka słów o naukowych podstawach stale pla-
stycznych środków izolacyjnych : (skrót refe-
ratu wygłoszonego na zebraniu Oddziału Pomor-
skiego Polskiego Zrzeszenia G. W. i T. S. w dniu
29.IV.1939 r.) / Alfons Jankowski. – [S.l. : s.n., 1939]
(Kraków : Druk. Polska). – 10 s. : il. ; 21 cm.

Odb.: Gaz, Woda i Technika Sanitarna. [Kraków] T.
19: 1939 nr 6.

Opis wg okł.
BJ, BN 94516

JANKOWSKI, Alfons
Najnowsze studia nad izolacją rur do gazu i wody
/ Alfons Jankowski. – [S.l. : s.n., 1938] (Kraków :
Druk. Polska). – 7 s. : il., wykr. ; 21 cm.

Odb.: Gaz, Woda i Technika Sanitarna. [Kraków] T.
18: 1938 nr 6.

Opis wg okł.
1000 egz.
BJ, BN, KMT 94517

JANKOWSKI, Antoni
Jak długo jeszcze mamy cierpieć czyli Obecne
przesilenie gospodarcze w Polsce i droga wyjścia
z niego / Antoni Jankowski. – Lwów : nakł. autora,
1934 (Lwów : A. Goldman). – 53 s. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94518

JANKOWSKI, Antoni
Nasza dzisiejsza rzeczywistość gospodarcza / An-
toni Jankowski. – Lwów : [s.n.], 1936. – 10 s. ;
23 cm.

Opis wg nagł.
BUW 94519

JANKOWSKI, Antoni (literat)
Adam i Ewa : krotochwila z muzyką i śpiewami
w 2 aktach / z fr. przer. A. Jankowski. – Wyd.
3. – Poznań : A. Cybulski, 1909 (Poznań : Druk.
„Dziennika Poznańskiego). – 43 s. ; 16 cm + nuty
(23 s.). – (Naród Sobie! ; 4)

M 1
BN 94520

JANKOWSKI, Antoni (literat)
Malarz i terminator : krotochwilka / napisał A.
Jankowski. – [Warszawa : s.n., 1901] (Warszawa :
Kopczyński). – 16 s. ; 16 cm.

Dod. do tyt. cd.: z roboczego życia. Opis wg okł.
1000 egz.
Kop. 5
BUW 94521

JANKOWSKI, Antoni (literat)
Osobennosti pol’skago jazyka i stichosložeǹıja.
Vyp. 1. / Anton’ Jankovski̧j. – Varšava : skl.
gl. Knižnyje Magaziny Tov. I. D. Sytin, 1901
(Varšava : L. Kopčinsk̀ıj). – 32 s. ; 17 cm.

Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 25
BN, BUW 94522

JANKOWSKI, Antoni (1874-1945)
Mięczaki Warszawy : (uzupełnienie) = Mollusca
of Warsaw : additional records / napisał Antoni
Jankowski. – [Kraków : s.n., ca 1938]. – S. 83-86 ;
24 cm.

Osobne odb.: Spraw[ozdania] Kom[isji] Fizjogr[aficz-
nej] Polskiej Akademii Umiejętności. T. 71: [1938].

Pod tekstem: Warsaw, November 1937. Opis wg nagł.
Streszcz. ang.
BJ, BN 94523

JANKOWSKI, Antoni (1874-1945)
Vertigo moulinsiana (Dupuy) w Polsce / Antoni
Jankowski. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa :
J. Cotty). – 6 s. ; 25 cm. – (Fragmenta Faunistica
Musei Zoologici Polonici ; t. 4 nr 14)

Opis wg nagł.
Tyt. i streszcz. również w jęz. ang.
Bibliogr.
BN 94524

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
„Chłopi” Reymonta i krytyka niemiecka : przy-
czynek do dziejów literatury naszej na obczyź-
nie / zest. Czesław Jankowski. – Warszawa : [s.n.],
1914 (Kraków : W. L. Anczyc). – 24 s. ; 19 cm.

K 0.80, kop. 30
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94525
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JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Co to jest konstytucja? / C. Marwicz. – Wilno :
J. Zawadzki, 1905 (Wilno : J. Zawadzki). – 32 s. ;
18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Czesław Jankowski.
Kop. 5
BJ, BN, BUW 94526

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Czesława Jankowskiego wiersze niektóre. – Kra-
ków : G. Gebethner, 1913 (Kraków : W. L. An-
czyc). – [4], 233, [1] s., 1 tabl. ; 19 cm.

Zawiera cykle poetyckie i przekłady.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 94527

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Czy wiesz kim jesteś? / Jastrzębczyk. – Wilno :
[s.n.], 1916. – ? s.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Czesław Jankowski.
94528

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Deklaracyi ziemiańskiej tekst polski. – Wilno :
[s.n.], 1905. – [4] s. ; 37 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Czesław Jankowski. Opis wg
nagł.

BJ 94529

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Fundacja Żemłosławska w województwie wileń-
skiem / Czesław Jankowski. – Wilno : nakł. autora,
1926 (Wilno : „Lux”). – 25 s. : il. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUW 94530

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Gościom Wilna ku pamięci / tekst pióra Czesława
Jankowskiego ; fot. Jana Bułhaka. – Wilno : nakł.
i dr. L. Chomiński, 1927. – 31, [1] s. : il. ; 24 cm.

Tłoczono z okazji Zjazdu Ostrobramskiego w dn. 2
lipca 1927 roku.

4000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 94531

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929): Młoda Polska
w pieśni zob. Młoda Polska w pieśni

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Na gruzach Turcji : zarysy historyczno-publicy-
styczne / Czesław Jankowski. – Warszawa [etc.] :
Gebethner i Wolff [etc.], cenz. 1915 (Warszawa :
Druk. Polska). – 200, [1] s. : il., 1 mapa ; 22 cm. –
(Biblioteka Współczesna Gebethnera i Wolffa)

K 3.60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94532

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Na marginesie literatury : szkice i wrażenia / Cze-
sław Jankowski. – Kraków : G. Gebethner, 1906
(Kraków : W. L. Anczyc). – XII, 486, [1] s., 4 tabl. ;
21 cm.

K 4
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 94533

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Na ostrzu sprawiedliwości / napisał Czesław Jan-
kowski. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, 1918 (War-
szawa : S. Orgelbranda Synowie). – 69 s. ; 20 cm.

BJ, BN 94534

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Naród polski i jego ojczyzna / Czesław Jankow-
ski. – Warszawa : nakł. autora, 1914 (Warszawa :
L. Bogusławski). – 60 s. ; 19 cm.

Odb.: Prawda. [1914].
240 egz.
Kop. 30
BN, BUP, BUW 94535

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
O czem dziś mówią? / Wydawnictwo Ludowe. –
Wilno : [skł. gł. J. Zawadzki], 1905 (Wilno : J. Za-
wadzki). – 32 s. ; 15 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut. Czesław Jankowski.
Kop. 3
BJ, BN 94536

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
O Słowackim / napisał Cz. J. – Wilno : [s.n.], 1927
(Wilno : J. Zawadzki). – 31, [1] s. : il. ; 24 cm.

Wydawnictwo Wileńskiego Komitetu Udziału Wilna
w Obchodzie Złożenia na Wawelu Zwłok Słowackiego.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Czesław Jankowski.
2500 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 94537

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Polska etnograficzna / Czesław Jankowski. – War-
szawa : nakł. autora, 1914 (Warszawa : B. Wierz-
bicki). – 8 s., 1 mapa ; 23 cm.

1000 egz.
Kop. 20
BN, BŚ, BUP, BUW 94538

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Quasi una fantasia / Czesław Jankowski. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1916 (War-
szawa : A. Hurkiewicz). – 19, [1] s. ; 15 cm.

Wiersze.
Kop. 30
BN, BŚ, BUW 94539
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JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Sto lat temu : od lipca 1814 do lipca 1915 / Cze-
sław Jankowski. – Warszawa [etc.] : Gebethner
i Wolff, 1914 (Warszawa : R. Kaniewski). – 92 s. :
il. ; 14 cm. – (Popularna Bibljoteka Historyczna ;
nr 2)

Kop. 20
BJ, BN, BUP, BUW 94540

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Sześćset lat stosunków polsko-pruskich : z przy-
danymi głosami w sprawach polsko-pruskich:
Henryka Sienkiewicza, Bolesława Prusa i Ta-
deusza Smarzewskiego / Czesław Jankowski. –
Wilno : J. Zawadzki, 1903 (Wilno : I. Zavadzk̀ıj). –
100, [3] s., 4 tabl. ; 22 cm.

Rb. 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94541

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
W ciągu dwóch lat ... : przyczynek do dziejów
prasy polskiej na Litwie / Czesław Jankowski. –
Warszawa : nakł. autora, 1908 (Kraków : W. L.
Anczyc). – [4], 201 s. ; 19 cm.

Tyt. ark.: W ciągu dwu lat.
Druk. jako rękopis.
155 egz.
BJ, BN, BUW 94542

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
W podziemiach wielickich / Czesław ; z il. Jana
Czerneckiego. – Kraków : „Ilustracya Polska” ;
Wieliczka : [s.n.], 1903 (Kraków : Druk. „Czasu”). –
56 s. : il. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Z podziemi wielickich. Na s. tyt. pseud. aut.,
nazw.: Czesław Jankowski.

K 1.20
BN 94543

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
W podziemiach wielickich / Czesław ; z il. Jana
Czerneckiego. – Kraków ; Wieliczka : nakł. au-
torów, 1903 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 56 s., 1
tabl. : il. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Z podziemi wielickich. Na s. tyt. pseud. aut.,
nazw.: Czesław Jankowski.

BJ, BN, BUP 94544

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Warszawa : wczoraj - dziś - jutro / Czesław Jan-
kowski. – Warszawa : Tow. Szerz. Ośw. Druk.
Słow. „Czytaj!”, [cenz. 1916] (Warszawa : L. Bi-
liński i W. Maślankiewicz). – [8] s. ; 17 cm. – (Bi-
blioteka Nowości [dla Miast] ; z. 2)

Opis wg okł.
Fen. 10, kop. 10
BJ, BN, BUW 94545

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Wilno w legendzie / Czesław Jankowski. – Prze-
myśl : Polskie Towarz. Higjeniczne, 1928 (Prze-
myśl : J. Łazor). – 15 s. ; 15 cm.

2000 egz.
Dochód ze rozsprzedaży przeznaczony na kolonje

wakacyjne
BJ, BN 94546

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Wrażenia rumuńskie : z konferencji polsko-ru-
muńskiej w Galacu w maju 1926 r. / Czesław Jan-
kowski. – Warszawa : Wydaw. „Towarzystwa Ru-
muńsko-Polskiego”, 1927 (Wilno : „Lux”). – 104,
[1] s., 12 tabl. ; 23 cm. – (Biblioteczka Rumuńsko-
-Polska ; t. 1)

1000 egz.
Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94547

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Wspomnienia / Czesław Jankowski. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1904 (Warszawa : L.
Straszewicz). – [4], 55 s. : il. ; 24 cm.

Na okł. r. wyd.: 1905.
Kop. 50
BJ, BN, BUW 94548

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Wystawa projektów konkursowych pomnika
Adama Mickiewicza w Wilnie : otwarta 14 listo-
pada 1926 r. w byłej ujeżdżalni przy Placu Orzesz-
kowej / [Czesław Jankowski]. – [Wilno : s.n., 1926]
(Wilno : Druk. „Wydawnictwa Wileńskiego”). –
4 s. ; 28 cm.

Odb.: Słowo.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
1000 egz.
Gr 20 na rzecz budowy pomnika Ad. Mickiewicza

w Wilnie.
BJ, BUW 94549

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Z czeczotkowej szkatułki : odgłosy ginącego
świata / Czesław Jankowski. – Wilno : nakł. i dr.
M. Latour, 1926. – 66 s., 16 tabl. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94550

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Z dnia na dzień : Warszawa 1914-1915 Wilno /
Czesław Jankowski. – Wilno : K. Rutski, 1923
(Wilno : J. Zawadzki). – [2], 413, [1] s. : il. ; 22 cm.
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2000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 94551

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Z notatek turysty / Czesław Jankowski. – War-
szawa : [s.n.], 1907. – [4], 232 s. ; 19 cm.

BN 94552

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Z powodu uroczystości wileńskiej : głos jednego
z wielu. – Lwów : Księg. Narodowa, 1905 (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – 110 s. ; 18 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut. Czesław Jankowski.
BJ, BN, BUP, BUW 94553

JANKOWSKI, Czesław (1857-1929)
Zjazd oszmiański : pierwsza narada przygoto-
wawcza w sprawie wyborów do Dumy Państwo-
wej odbyta 2-go października w Oszmianie :
dzieje - przebieg - uchwały - protesty. / Czesław
Jankowski. – Lwów : [s.n.], 1905 (Wilno : J. Za-
wadzki). – 38 s. ; 17 cm.

Poza obiegiem księgarskim.
50 egz.
BN 94554

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Bohaterowie polscy. Zbiorek 1, Stefan Czarniecki,
Tadeusz Kościuszko, Jan Kiliński, Ks. Józef Ponia-
towski / skreślił Czesław Ksawery Jankowski. –
Warszawa : „Ziarno”, 1906 (Warszawa : E. Nicz). –
135, [2] s. : il. ; 12 cm. – ([Bezpłatne Dodatki
„Ziarna” ; 1906])

BN, BUW 94555

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Bohaterowie polscy. Zbiorek 2, Karol Chodkie-
wicz, Kazimierz Pułaski, Ks. Józef Poniatowski,
Wojciech Bartosz Głowacki / skreślił Czesław Ksa-
wery Jankowski. – Warszawa : „Ziarno”, 1907
(Warszawa : E. Nicz). – 138, [1] s. : il. ; 12 cm. –
([Bezpłatne Dodatki „Ziarna” ; 1907])

BJ, BN, BUW 94556

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Bohaterowie polscy : Karol Chodkiewicz, Kazi-
mierz Pułaski, Ks. Józef Poniatowski / skreślił Cze-
sław Ksawery Jankowski. – Warszawa : M. Arct,
1907 (Warszawa : E. Nicz). – 138, [1] s. : il. ; 13 cm. –
(Książki dla Wszystkich ; nr 384)

Zawiera również życiorys Wojciecha Bartosza Gło-
wackiego.

Hal. 65, kop. 25
BJ, BN 94557

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Bohaterowie polscy : Karol Chodkiewicz, Kazi-
mierz Pułaski, Ks. Józef Poniatowski / Czesław
Ksawery Jankowski. – Warszawa : [s.n.], 1912. –
? s.

Kop. 40
94558

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Gniazdo krzyżackie : opowiadanie historyczne
/ Czesław Ksawery Jankowski. – Warszawa : M.
Arct, 1920 (Warszawa : A. Konarzewski). – 46 s. ;
19 cm. – (Zajmujące Czytanki / pod red. Marji
Buyno-Arctowej ; nr 363)

5100 egz.
BN, BUW 94559

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Na kamiennej fali : powieść współczesna / Cze-
sław Xawery Jankowski. – Warszawa : Księg.
„Kroniki Rodzinnej”, 1930 (Warszawa : „Druk. Li-
teracka”). – 114, [1] s. ; 21 cm.

3000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 94560

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
O byt ekonomiczny : obecny stan i ruch gospo-
darczy polski / Czesław Xawery Jankowski. –
Warszawa : Księg. Kroniki Rodzinnej, 1914 (War-
szawa : Druk. Społeczna). – 24 s. ; 17 cm. – (Studya
na Dobie ; nr 1)

3000 egz.
Kop. 15

94561

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Sieć z czerwonej przędzy : powieść / Czesław
Xawery Jankowski. – Łomża : Biblioteka Dobrych
Książek, 1937 (Łomża : Druk. Diec[ezjalna]). – 239,
[1] s. ; 19 cm. – (Biblioteka Dobrych Książek ; R. 2
1937 t. 16)

3000 egz.
BJ, BN, BUW 94562

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Sto procent : powieść / Czesław Xawery Jankow-
ski. – Łomża : Biblioteka Dobrych Książek, 1936
(Łomża : Druk. Diecezjalna). – 206 s. ; 19 cm. –
(Biblioteka Dobrych Książek ; R. 1 1936 t. 9)

3000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 94563

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Ślimaki : powieść współczesna / Czesław Xawery
Jankowski. – Łomża : Biblioteka Dobrych Ksią-
żek, 1938 (Łomża : Druk. Diecezjalna). – 179 s. ;
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19 cm. – (Biblioteka Dobrych Książek ; R. 3 : 1938
t. 28)

4000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 94564

JANKOWSKI, Czesław Ksawery (?-1943)
Teatr dla wszystkich : wskazówki organizacyjne
i praktyczne / oprac. Czesław Ksawery Jankow-
ski ; Wydawnictwo Polskiej Macierzy Szkolnej. –
Warszawa : „Księg. Polska” Tow. Polskiej Macie-
rzy Szkolnej, 1926 (Warszawa : J. Górnicki). – 53,
[2] s. ; 24 cm.

Zł 1.50
BN 94565

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Dla ogrodników : podręcznik dla ogrodniczków,
praktykantów ogrodniczych i ogrodników wiej-
skich / napisał Edmund Jankowski. – Wyd. 2
popr. – Warszawa : nakł. autora, 1908 (Warszawa :
J. Sikorski). – [8], 283 s. : il., tab. ; 23 cm.

Rb. 1.40
BN, BUW 94566

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Dla ogrodników i drobnych właścicieli ziemi /
napisał Edmund Jankowski. – Wyd. 4 znacznie
popr. – Warszawa : nakł. autora, 1930 (Konin : E.
P. Michel właścicielka J. Wesołkowa). – [8], 248 s. :
il., tab. ; 24 cm.

BN, BUP 94567

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Drzewa przy drogach / napisał Edmund Jankow-
ski. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska” J. Sikor-
ska, 1901 ([Warszawa] : W. Łazarski). – 46 s. : il. ;
18 cm.

Kop. 8
BN, BUW 94568

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Drzewa przy drogach / napisał Edmund Jankow-
ski. – Wyd. 2 popr. – Warszawa : skł. gł. „Księg.
Polska”, 1916 ([Warszawa] : Druk. Artyst[yczna]
K. Kopytowski). – 43, [1] s. : il. ; 18 cm. – (Wydaw-
nictwo im. M. Brzezińskiego)

Nagrodzone z zapisu ś.p. dr. J. Chwiećkowskiego
Kop. 16
BN, BUW 94569

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Drzewa przy drogach / napisał Edmund Jankow-
ski. – Wyd. 3 popr. – Warszawa : skł. gł. „Księg.

Polska” [etc.], 1920 (Warszawa : Klamkowski i Raj-
ski). – 45, [2] s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo im.
M. Brzezińskiego)

Nagrodzone z zapisu ś.p. dr. J. Chwiećkowskiego
BN 94570

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Dzieje ogrodnictwa / Edmund Jankowski ; Polska
Akademia Umiejętności. – Kraków : Polska Aka-
demia Umiejętności, 1938 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – 2 wol. : il. ; 24 cm. – (Prace Rolniczo-
-Leśne / Wydawnictwo Funduszu im. ś.p. Wł. J.
Fedorowicza ; nr 30)

T. 1, Do końca w. XVIII. - XI, [1], 279 s.
T. 2, Od początku w. XIX do r. 1930. - V, [1], 430 s.
Zł 8
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94571

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Dzieje ogrodnictwa w Polsce w zarysie / Edmund
Jankowski. – Warszawa : Bank dla Handlu i Prze-
mysłu, 1923 (Warszawa : Druk. Art[ystyczna] K.
Kopytowski). – VIII, 212 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94572

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Gospodarka ogrodowa wraz z zasadami oceny
ogrodów i roślin ogrodowych / Edmund Jankow-
ski. – Warszawa : nakł. autora, 1918 (Warszawa :
Druk. Art[ystyczna] K. Kopytowski). – 233, [1], IV,
[2] s. : tab. ; 22 cm.

M 5
BN, BUW 94573

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Korzyści z sadów / Edmund Jankowski. – War-
szawa : [s.n.], 1921 (Toruń : Pomorska Druk. Rol-
nicza). – 15, [1] s. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Mi-
nisterstwa Rolnictwa i Dóbr Państwowych. Serja
B ; nr 3)

Numeracja serii gł.: 15
Mk 45, gr 20
BJ, BN, BUP, BUW 94574

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Krest’janskij sad / Èdmund Jankovskij ; per. s pol.
N. d’A. – Sankt Peterburg : [s.n.], 1902 (Sankt Pe-
terburg : P. F. Voščinskaja). – 80 s. : il. ; 20 cm.

94575

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Małe ogródki / Edmund Jankowski. – Warszawa :
nakł. autora, 1913 (Warszawa : „Zorza”). – 216 s. :
il. ; 22 cm.
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Na okł. r. wyd.: 1914.
K 3.60, rb. 1.40
BJ, BN, BUP, BUW 94576

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Najlepsze owoce dla naszych sadów / oprac. E.
Jankowski. – Lwów ; Warszawa : Księg. Polska
B. Połoniecki, 1922 (Lwów : Druk. Zakł. Nar. im.
Ossolińskich pod zarz. E. Winiarza). – 28 s. ;
24 cm. – (Biblioteczka Ogrodnicza Towarzystwa
Gospodarskiego we Lwowie ; nr 8)

Na okł. tyt. serii: Bibljoteczka Ogrodnicza Towarzy-
stwa Gospodarskiego we Lwowie ; nr 8-9.

Gr 60
BN, KMT 94577

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
O pieczarkach i szparagach / Edmund Jankow-
ski. – Wyd. 2. – Warszawa : Skład Nasion i Na-
rzędzi „Ogrodnik Polski”, 1902 (Warszawa : J. Si-
korski). – [2], 16 s. : il. ; 17 cm. – ([Wydawnictwa
Składu Nasion „Ogrodnik Polski”] ; 1)

[Odb.: Ogród przy dworze wiejskim. T. 1 / przez Ed-
munda Jankowskiego. - Warszawa, 1888].

Kop. 10
BN 94578

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
O pieczarkach i szparagach / Edmund Jankow-
ski. – Wyd. 3 przejrz. i popr. – Warszawa : Skład
Nasion i Narzędzi „Ogrodnik Polski”, 1906 (War-
szawa : J. Sikorski). – [2], 16 s. : il. ; 17 cm. – ([Wy-
dawnictwa Składu Nasion „Ogrodnik Polski”] ; 1)

[Odb.: Ogród przy dworze wiejskim. T. 1 / przez Ed-
munda Jankowskiego. - Warszawa, 1888].

Kop. 10
BN, BUW 94579

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogrody na piasku / Edmund Jankowski. – Wyd. 2
przer. i powiększ. – Warszawa : [s.n.], 1913 (War-
szawa : A. Zięckowski). – [4], 203 s. : il. ; 19 cm.

Rb. 1.40
BJ, BN, BUP, BUW 94580

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogrody polne : książeczka dla włościan i wła-
ścicieli mniejszych posiadłości / napisał i wydał
Edmund Jankowski. – Wyd. 2. – Warszawa : nakł.
autora, 1901 (Warszawa : J. Sikorski). – [4], 67 s. :
il. ; 21 cm.

1000 egz.
Kop. 20
BN, BUW 94581

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogród przy szkole powszechnej / Edmund Jan-
kowski. – Wyd. 3 całkowicie przer. – Warszawa :
„Księg. Polska” Tow. Polskiej Macierzy Szkolnej,
1929 (Warszawa : J. Rajski). – 103, [1] s. : il. ; 20 cm.

Wydano częściowo z zapomogi im. A. Arkuszew-
skiego

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94582

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogród przy szkole wiejskiej / Edmund Jankow-
ski. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska”, 1904
(Warszawa : J. Sikorski). – 106, [2] s., 1 tabl. : il. ;
19 cm.

Kop. 20
BJ, BN, BUP, BUW 94583

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogród przy szkole wiejskiej / Edmund Jankow-
ski. – Wyd. 2. popr. – Warszawa : skł. gł. „Księg.
Polska”, 1918 (Warszawa : Klamkowski i Rajski). –
106, [2] s., 2 tabl. : il. ; 20 cm. – (Wydawnictwo im.
M. Brzezińskiego)

M 1.90
BN, BUW 94584

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogród wiejski : warzywnictwo, sadownictwo
i przetwórstwo : w streszczeniu / Edmund Jan-
kowski. – Warszawa : Księg. Rolnicza, 1923 (War-
szawa : Synowie S. Niemiry). – 258, [2] s. : il., tab. ;
23 cm.

Podtyt. na okł.: warzywnictwo, sadownictwo i prze-
twórstwo owocowe.

Inf. z przedm. aut.: ...książka niniejsza jest 3 wyda-
niem 1-go tomu „Ogrodu przy dworze wiejskim”...

Zł 5.50
BJ, BN, BŚ 94585

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogród wiejski (warzywny, owocowy i ozdobny) :
z uwzględnieniem hodowli roślin w szklarniach /
Edmund Jankowski. – Wyd. 4. – Warszawa : Księg.
Rolnicza, 1928 (Warszawa : W. Cywiński). – 470 s. :
il. ; 23 cm.

[Wydawnictwo Towarzystwa Oświaty Rolniczej].
BN, BUP 94586

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogród - żywiciel małego rolnika i ozdoba jego sie-
dziby / Edmund Jankowski. – Warszawa : „Księg.
Polska” Tow. Polskiej Macierzy Szkolnej, 1938
(Warszawa : F. Wyszyński). – 131, [4] s. : il. ; 19 cm.

Wydawnictwo Polskiej Macierzy Szkolnej.
Wydano przy pomocy zasiłku z funduszu ś.p. Józefa

Chwiećkowskiego i ś.p. Bronisława Klickiego
BN, BŚ 94587
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JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogródek miłośnika / Edmund Jankowski. – War-
szawa : Stowarzyszenie Pracowników Księgar-
skich, 1930 (Warszawa : „J. Cotty”). – 37, [2] s.
: il. ; 18 cm. – (Ogrodnictwo dla Wszystkich / pod
red. Edwarda Nehringa)

Zł 1.50
BN 94588

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogródek miłośnika / Edmund Jankowski. – Wyd.
2 powiększ. – Warszawa : Stowarzyszenie Pra-
cowników Księgarskich, [1936] (Warszawa : M.
Garasiński). – 43, [2] s. : il. ; 18 cm. – (Ogrodnictwo
dla Wszystkich / pod red. Edwarda Nehringa)

Zł 1.50
BN 94589

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogródek przy chacie / Edmund Jankowski. – War-
szawa : nakł. autora, 1916 (Warszawa : K. Kopy-
towski). – 72, IV s. : il. ; 22 cm.

Na okł. r. wyd.: 1917.
Kop. 40
BN, BUW, KMT 94590

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ogródki robotników / Edmund Jankowski. – War-
szawa : nakł. autora, 1909 (Warszawa : J. Sikor-
ski). – 73, [2] s. : il. ; 20 cm.

Kop. 16
BN, BUW 94591

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Organizacja, prowadzenie i wycenianie przed-
siębiorstw ogrodniczych czyli Gospodarka ogro-
dowa / Edmund Jankowski. – Wyd. 2 popr. – War-
szawa : Księg. Rolnicza, 1927 (Warszawa : J. Jan-
kowski). – 208 s. : tab. ; 22 cm. – (Encyklopedja
Gospodarstwa Wiejskiego ; nr 96-98)

3300 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 94592

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Przedsiębiorstwa ogrodnicze / Edmund Jankow-
ski. – Warszawa : nakł. autora, 1931 (Konin : Druk.
E. P. Michel właścicielka J. Wesołkowa). – 98, [1] s. :
il., tab. ; 24 cm.

BN 94593

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Przeszczepianie drzew owocowych / Edmund
Jankowski. – Warszawa : Stowarzyszenie Pracow-
ników Księgarskich, 1934 (Warszawa : M. Gara-
siński). – 28, [1] s. : il. ; 18 cm. – (Ogrodnictwo dla
Wszystkich / pod red. Edwarda Nehringa)

2500 egz.
Zł 1.50
BN 94594

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Przyozdabianie siedzib roślinami / Edmund Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1931] (Warszawa :
„Lech”). – 4 s. ; 28 cm. – (Kursy Rolnicze im. St.
Staszica. Kurs Przysposobienia Rolniczego / Mu-
zeum Przemysłu i Rolnictwa ; lekcja 19)

Opis wg nagł.
Bibliogr.
Druk. jako rękopis.
BN 94595

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Przyozdabianie siedzib roślinami / Edmund Jan-
kowski. – Wyd. 3. – [Warszawa : s.n., 1931] (War-
szawa : „Lech”). – 4 s. ; 29 cm. – (Kursy Rolnicze
im. St. Staszica. Kurs dla Gospodyń Wiejskich /
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa ; lekcja 25)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
BN 94596

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad i ogród owocowy / Edmund Jankowski. –
Wyd. 4 zasadniczo przer. i dopełnione z licznemi
(293-ma) drzeworytami. – Warszawa : nakł. au-
tora, 1911 (Warszawa : Andres). – 663 s. : il. ; 24 cm.

Na okł. r. wyd.: 1912.
Rb. 3.20 (karton)
BN 94597

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad i ogród owocowy. Cz. [2], Specjalna / Ed-
mund Jankowski. – Wyd. 5 dop. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, 1931 (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – [4], 178 s. : il. ; 23 cm. – (Wydaw-
nictwo „Gleba” ; nr 7) (Podręczniki i Monografje
Nauk Rolniczych, Leśnych i Pokrewnych / pod
red. Bronisława Niklewskiego ; t. 7)

2000 egz.
Zł 18
BJ, BN, BUP 94598

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad i ogród owocowy : część ogólna / Edmund
Jankowski. – Wyd. 5 dop. – Poznań [etc.] : Księg.
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św. Wojciecha, 1928 (Poznań : Druk. św. Wojcie-
cha). – [4], 384 s. : il. ; 23 cm. – (Wydawnictwo
„Gleba” ; nr 5) (Podręczniki i Monografje Nauk
Rolniczych, Leśnych i Pokrewnych / pod red. Bro-
nisława Niklewskiego ; t. 5)

Stanowi cz. 1.
BJ, BN, BUP 94599

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad przy chacie / Edmund Jankowski. – Wyd. 5
popr. – Warszawa : nakł. autora, 1906 (Warszawa :
J. Sikorski). – [4], 90, [2] s. : il. ; 22 cm.

Kop. 20
BN, BUW 94600

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad przy chacie / Edmund Jankowski. – Wyd. 6
popr. – Warszawa : nakł. autora, 1911 (Warszawa :
Andres). – 96 s. : il. ; 19 cm.

5000 egz.
Kop. 20
BJ, BN, BUW 94601

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad przy chacie / Edmund Jankowski. – Wyd. 7
popr. – Warszawa : nakł. autora, 1917 (Warszawa :
Druk. Art. K. Kopytowski). – 87, [1] s. : il. ; 22 cm.

Kop. 40
BN, BUW 94602

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad przy chacie / Edmund Jankowski. – Wyd. 8
popr. – Warszawa : „Księg. Polska” Tow. Polskiej
Macierzy Szkolnej, 1922 (Warszawa : „Książka”).
– 71 s. : il. ; 20 cm. – (Wydawnictwo im. M. Brze-
zińskiego)

Gr 80
BJ, BN, BUW 94603

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sad przy chacie / Edmund Jankowski. – Wyd. 9
popr. – Warszawa : „Księg. Polska” Tow. Polskiej
Macierzy Szkolnej, 1930 [i.e. 1929] (Warszawa : J.
Rajski). – 87 s. : il. ; 20 cm. – (Wydawnictwo im.
M. Brzezińskiego)

Wydano z zapomogi im. A. Arkuszewskiego
BJ, BN, BUP 94604

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sadownictwo / Edmund Jankowski. – Wyd. 2. –
Warszawa : [s.n., 1930] (Warszawa : „Lech”). – 8 s. ;
29 cm. – (Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs Po-
pularny / Muzeum Przemysłu i Rolnictwa ; lekcja
16)

Opis wg nagł.
Bibliogr.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94605

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Sadzenie drzew i krzewów / Edmund Jankow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : W. Pie-
karniak). – 22 s. ; 17 cm. – (Związek Leśników
Rzeczypospolitej Polskiej. Główny Komitet Dnia
Lasu ; nr 18)

1500 egz.
BJ, BN, BUP 94606

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Trawniki, ich zakładanie i pielęgnowanie / Ed-
mund Jankowski. – Wyd. 3. – Warszawa : Skład
Nasion i Narzędzi Ogrodniczych „Ogrodnik Pol-
ski”, 1910 (Warszawa : Andres). – 20 s. ; 19 cm. –
([Wydawnictwa Składu Nasion „Ogrodnik Pol-
ski”] ; 2)

2000 egz.
Kop. 15
BN, BUW 94607

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Truskawki / Edmund Jankowski. – Warszawa :
dwutygodnik „Ogrodnik”, [1936] (Warszawa :
Sal. Szkoła Rzem. Dział Grafiki). – 37 s. : il. ; 19 cm.

Dod. do: Ogrodnik. 4 kwartał 1935 r.
1500 egz.
BJ, BN 94608

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Wina owocowe / E. Jankowski. – Warszawa : L.
Karasiński, 1925 (Warszawa : „Wuzet”). – 7 s. ;
20 cm.

1000 egz.
BUW 94609

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Woda w przyrodzie : pogadanka dla włościan /
Edmund Jankowski. – Warszawa : nakł. autora,
1906 (Warszawa : J. Sikorski). – 30 s. ; 18 cm.

Kop. 10
BN 94610

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Wrogi sadów / Edmund Jankowski. – Warszawa :
nakł. autora, 1907 (Warszawa : J. Sikorski). – 196,
[4] s. : il. ; 23 cm.

Podano pieczątką: Dyplom Uznania na Wystawie
Przyrodniczej Lwów 1907.

Rb. 1.00, rb. 1.20 (opr. karton.)
BJ, BN, BUW, KMT 94611
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JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Wskazania ogrodnicze : dla ogrodników i drob-
nych rolników / Edmund Jankowski. – Wyd. 3
popr. – Warszawa : nakł. autora, 1921 (Warszawa :
K. Kopytowski). – 270 s. : il., tab. ; 22 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUW 94612

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Wybór zawodu specjalnego w ogrodownictwie
/ E. Jankowski. – Warszawa : [s.n.], 1929 (War-
szawa : Zakł. Graf., Księg. i Składy Materjałów
Piśmiennych W. Maślankiewicz i F. Jabczyński). –
13 s. ; 15 cm. – (Bibljoteka Ogrodnicza ; nr 2)

Odb.: Ogrodnik.
300 egz.
BN 94613

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Zadrzewienie miast naszych / Edmund Jankow-
ski. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1910 (War-
szawa : Druk. Polska L. Straszewicz). – 75, [1] s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Stowarzyszenia Właścicieli Nieru-
chomości m. Warszawy pt.: „Sprawy miejskie” [i.e.:
Sprawy miejskie : pamiętnik Stowarzyszenia Właści-
cieli Nieruchomości m. Warszawy. - Warszawa 1911].

Na okł. r. wyd.: 1911.
Kop. 45
BN, BUW 94614

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Zasilanie ogrodów i roślin ogrodowych nawo-
zami / Edmund Jankowski. – Warszawa : nakł.
autora, 1901 (Warszawa : J. Sikorski). – [2], 48 s. ;
19 cm.

Kop. 30
BN, BUW 94615

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Zasilanie ogrodów i roślin ogrodowych nawo-
zami / Edmund Jankowski. – Wyd. 2 uzup. – War-
szawa : nakł. autora, 1904 (Warszawa : Sikorski).
– [2], 62 s. ; 20 cm.

BN, BUW 94616

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Zasilanie ogrodów i roślin ogrodowych nawo-
zami / Edmund Jankowski. – Wyd. 3, znacznie
uzup. – Warszawa : nakł. autora, 1912 (Warszawa :
Andres). – 82, [1] s. : il. ; 23 cm.

3000 egz.
Kop. 60
BN, BUP, BUW 94617

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Zielona szata domów i altan / Edmund Jankow-
ski. – Warszawa : Stowarzyszenie Pracowników
Księgarskich, 1935 (Warszawa : P. Pyz : [litogr.] M.
Więckowski). – 62, [1] s. : il. ; 18 cm. – (Ogrod-
nictwo dla Wszystkich / pod red. Edwarda Neh-
ringa)

2950 egz.
Zł 1.80
BJ, BN, BUP, BUW 94618

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Ziemia karmicielka / Edmund Jankowski. – War-
szawa : nakł. autora, 1904 (Warszawa : J. Sikor-
ski). – 71, [2] s. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka „Gospo-
darza” ; t. 1)

Kop. 30
BN, BUP, BUW 94619

JANKOWSKI, Edmund (1849-1938)
Żywopłoty jako ozdoba i ogrodzenie działek
podmiejskich / Edmund Jankowski. – Warszawa :
Stowarzyszenie Pracowników Księgarskich, 1932
(Warszawa : M. Garasiński : M. Więckowski). –
41, [1] s. ; 18 cm. – (Ogrodnictwo dla Wszystkich
/ pod red. Edwarda Nehringa)

2500 egz.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW 94620

JANKOWSKI, F.
Poco[!] faszyści zwołują zjazd Polaków z poza Pol-
ski? / F. Jankowski. – Moskwa : „Trybuna”, 1929
(Moskwa : Knižnaja Fabrika Centr. Izd-va Naro-
dov SSSR). – 12 s. ; 18 cm.

Tyt. równol.: Počemu fašisty sozyvajut s"ezd Polja-
kov živuščich vne Poľsi / F. Jankovskij.

5000 egz.
Kop. 10

94621

JANKOWSKI, Franciszek (1904-1956)
ABC dziatwy polskiej w Niemczech / napisał
Szczęsny Zapolski ; obrazki Marcina Nowaka. –
[S.l.] : Związek Polaków w Niemczech, 1939
(Olsztyn : Druk. Gazety Olsztyńskiej). – 45 s. :
il., nuty ; 22 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Franciszek Jankowski.
Właśc. nazw. aut. il.: Merč̀ın Nowak-Njechorński.

Wydane na 10-lecie szkolnictwa polskiego w Rzeszy
przez Związek Polaków w Niemczech jako dodatek do
Małego Polaka w Niemczech.

BN 94622
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JANKOWSKI, Henryk
Abisynja / Henryk Jankowski. – Warszawa :
„Universum”, [1935] (Piotrków : Spadk. A. Pań-
skiego). – 63, [1] s. ; 15 cm. – (Universum ; nr 125)

Podtyt. : abisyńska Szwajcarja.
1400 egz.
Gr 25
BJ, BN, BUW 94623

JANKOWSKI, Henryk
Czeljuskin : dzieje bohaterskiej wyprawy polar-
nej / Henryk Jankowski. – Warszawa : „Univer-
sum”, 1934 (Piotrków : A. Pański). – 63, [1] s. ;
16 cm. – (Universum : tygodnik ; R. 3 nr 68)

Tyt. okł.: Sowiecka wyprawa polarna.
1400 egz.
Gr 25
BJ, BN, BUW 94624

JANKOWSKI, Henryk
Czerwone Chiny / Henryk Jankowski. – War-
szawa : „Universum”, [1934] (Piotrków : A. Pań-
ski). – 63, [1] s. ; 16 cm. – (Universum : tygodnik ;
nr 72)

Gr 25
BJ, BN, BUW 94625

JANKOWSKI, Henryk
Japońscy komuniści cesarscy : (żółci faszyści) /
Henryk Jankowski. – Warszawa : „Universum”,
[1934] (Piotrków : A. Pański). – 63, [1] s. ; 15 cm. –
(Universum : tygodnik ; R. 3 nr 77)

Tyt. okł.: Cesarscy komuniści Japonji.
Gr 25
BUW 94626

JANKOWSKI, Henryk
Ku-Klux-Klan : (rasiści amerykańscy) / Henryk
Jankowski. – Warszawa : „Universum”, 1934
(Piotrków : A. Pański). – 64 s. ; 16 cm. – (Uni-
versum : tygodnik ; R. 3 nr 66)

Gr 25
BN, BUW 94627

JANKOWSKI, Henryk
Rewolucja hiszpańska / Henryk Jankowski. –
Warszawa : „Universum”, [1934] (Piotrków : A.
Pański). – 64 s. ; 15 cm. – (Universum : tygodnik ;
R. 3 nr 83)

Gr 25
BN, BUW 94628

JANKOWSKI, Henryk
Wojna o naftę / Henryk Jankowski. – [S.l. : s.n.,
1935] (Piotrków Tryb. : Spadkobiercy A. Pań-
skiego). – 64 s. ; 16 cm. – (Kosmos ; 3)

4000 egz.
Gr 25
BJ, BN, BUW 94629

JANKOWSKI, Henryk Jan (1906-1976)
O zachowaniu się tłuszczów i cholesteryny
we krwi pod wpływem podawania soli wapien-
nych = (Über den Einfluss der Kalksalze auf den
Fettgehalt und das Cholesterin des Blutes) / Hen-
ryk Jankowski ; z Zakładu Chemii Lek. i Patologii
Ogólnej i z Zakładu Patologii i Terapii Szczegó-
łowej. – Lwów : [s.n.], 1937 (Lwów : Druk. Tech-
niczna D.O.K.VI). – 24 s. : tab., ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. R. 52: 1937 nr 6.
Opis wg okł.
Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
Gr 25
BN, BUP 94630

JANKOWSKI, Henryk Jan (1906-1976)
Znaczenie wapnia w przemianie materii =
L’importance de calcium dans le métabolisme /
Henryk Jankowski ; z Zakładu Patologii Ogólnej
i Chemii Fizjolog. Akademii Med. Wet. we Lwo-
wie. – [S.l. : s.n., 1939]. – S. 177-186, 261-272, 61-66 :
tabl., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Polska Stomatologia. [Lwów] 1938 nr 5, 7-8;
1939 nr 3.

Tyt. równol.: Über die Bedeutung des Calciums im
Stoffwechsel. Opis wg okł.

Streszcz. fr.
94631

JANKOWSKI, Jan
Jazda figurowa na łyżwach / Jan Jankowski. –
Warszawa : Warszawskie Towarzystwo Łyżwiar-
skie, 1925 (Warszawa : Druk. Stołeczna). – 67, [13]
s. : il., tab. ; 16 cm.

2000 egz.
BN, BUP, BUW 94632

JANKOWSKI, Jan
Łyżwiarstwo / Jan Jankowski. – Warszawa : [s.n.],
1935 [i.e. 1934] (Warszawa : F. Wyszyński : [okł.]
Koziańscy). – 244, [1] s. ; 19 cm.

2200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94633

JANKOWSKI, Jan (1902- )
Pierwsza pomoc w nagłych wypadkach / Jan Jan-
kowski. – Radom : Komisja Kół Młodzieży Pol-
skiego Czerwonego Krzyża, 1934 (Radom : Druk.
Sejmiku Radomskiego). – 29, [3] s. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP 94634
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JANKOWSKI, Jan Stanisław (1882-1953)
Dlaczego wystąpiliśmy z Narodowej Partji Ro-
botniczej / [J. Jankowski, A. Chądzyński, E. Po-
pławski]. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : W.
Piekarniak). – 7, [1] s. ; 23 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 94635

JANKOWSKI, Jan Wiktor (1899-1964)
Badania nad allergją[!] w twardzieli / J. Jankow-
ski, G. Wolner ; (z Kliniki Oto-laryngologicz-
nej U.J.K. we Lwowie). – Wilno : „Pogoń”, 1935
(Wilno : „Pax”). – 15 s. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-Laryngologiczny. Poznań.
T. 11: 1934/35 z. 4.

Na okł.: r. wyd.: 1936.
Bibliogr.
50 egz.
BN 94636

JANKOWSKI, Jan Wiktor (1899-1964)
Leczenie schorzeń stawowych szczepionkami
drobnoustrojów wyhodowanych z migdałków
/ Jan Wiktor Jankowski, Aniela Woyciechow-
ska ; z Oddziału Chorób Wewnętrznych Szpitala
Ubezpieczalni Społecznej we Lwowie. – Lwów :
[s.n., 1937] (Lwów : Piller-Neumann). – 6 s. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 5.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 94637

JANKOWSKI, Jan Wiktor (1899-1964)
Naświetlanie promieniami pozafiołkowymi krwi
krążącej u ludzi / Jan Wiktor Jankowski ; z Od-
działu Chorób Wewnętrznych Szpitala Ubezpie-
czalni Społecznej we Lwowie. – Lwów : [s.n.],
1937 (Lwów : Piller-Neumann). – 5 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 15.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 94638

JANKOWSKI, Jan Wiktor (1899-1964)
Pierwsze próby leczenia solami fluoru przewle-
kłych schorzeń stawowych / J. W. Jankowski ;
z Przychodni Przeciwgośćcowej II Kliniki Cho-
rób Wewnętrznych U. J. K. i z Oddziału Chorób
Wewnętrznych Szpitala Ubezpieczalni Społecz-
nej we Lwowie. – Lwów : [s.n.], 1937 (Lwów :
Piller-Neumann). – 9 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 10.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 94639

JANKOWSKI, Jan Wiktor (1899-1964)
Tarczyca a przemiana spoczynkowa : (p.s.). Cz. 2
/ J. Jankowski, L. Ptaszek ; z II Kliniki Chorób
Wewnętrznych U. J. K. we Lwowie. – [S.l. : s.n.,
ca 1929]. – S. 66-77 : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Polskie Archiwum Medycyny Wewnętrznej.
Warszawa T. 8: 1929 nr 1.

Opis wg okł.
Bibliogr.
Cz. 1. zob. poz.: Ptaszek Ludwik: Tarczyca a prze-

miana materii.
BN 94640

JANKOWSKI, Jan Wiktor (1899-1964)
Wpływ pokarmów mięsnych na odczyn skóry /
J. W. Jankowski ; z Oddziału Chorób Wewnętrz-
nych Szpitala Ubezpieczalni Społecznej we Lwo-
wie. – Lwów : [s.n.], 1937 (Lwów : Piller-Neu-
mann). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 7.
Opis wg nagł.
BJ, BN 94641

JANKOWSKI, Jerzy
Das Problem des ostpreussischen Grenzgebie-
tes = (Zagadnienie pogranicza wschodnio-pru-
skiego) aus „Strażnica Zachodnia” (Die We-
stwehr) Vierteljahrsschrift des Polnischen We-
stverbandes Jahrg. XIV, Nr. 1, Januar - März 1939
Warschau / Jerzy Jankowski. – Berlin [-Dahlem] :
Publikationsstelle, 1939. – [1], 30 k. jednostr. ;
27 cm. – (Dienstliche Uebersetzung der Publi-
kationstelle in Berlin-Dahlem [i.e. Dienstliche
Übersetzung der Publikationsstelle des Preussi-
schen Geheimen Staatsarchivs in Berlin-Dahlem]
/ ausgefürt von A. Loessner ; 175)

Powiel.
BJ 94642

JANKOWSKI, Jerzy
Zagadnienie pogranicza wschodnio-pruskiego /
Jerzy Jankowski. – Warszawa : Polski Związek
Zachodni, 1939 (Warszawa : F. Wyszyński). – 52
s., 1 mapa : il., tab. ; 23 cm. – (Bibljoteka „Strażnicy
Zachodniej” ; nr 3)

Odb.: Strażnica Zachodnia. R. 14: 1939 nr 1 i 2.
8000 egz.
BN, BUP, BUW 94643

JANKOWSKI, Jerzy (1887-1941)
Furlana / wydał J. Jerzy. – Warszawa : P. Dąbrow-
ski, [1914] (Warszawa : K. Eitner). – 15, [1] s. ;
16 cm.

164



POZ. 94656 JANKOWSKI, JÓZEF

Wiersze.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jerzy Jankowski.
1018 egz.
Kop. 5
BUW 94644

JANKOWSKI, Jerzy (1887-1941)
Kuplety, piosenki i monologi / Jerzy J. – War-
szawa : Samoń, 1912 (Warszawa : Samoń : „Mi-
nerwa”). – 16 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jerzy Jankowski.
4000 egz.
Kop. 10

94645

JANKOWSKI, Jerzy (1887-1941)
O przełomie ideowym wśród młodzieży naszej
/ napisał J. – Wilno : [s.n.], 1909 (Wilno : J. Za-
wadzki). – 24 s. ; 23 cm.

Odb.: Pobudka. [R. 1: 1908 nr 3-4].
Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Jerzy Jankowski. Opis

wg okł.
Kop. 20
BN 94646

JANKOWSKI, Jerzy (1887-1941)
Tram wpopszek ulicy : skruty prozy i poemy
/ Yeży Yankowski. – Warszawa : Futuryzm Pol-
ski, 1920 (Warszawa : Druk. Literacka). – [32] k. ;
23 cm.

Język i pisownia specyficzne dla tekstów futurystycz-
nych.

Opis wg okł.
3000 egz.
Mk 10
BJ, BN, BŚ, BUW 94647

JANKOWSKI, Jerzy (1887-1941)
Walc nocy / wyd. J. Jerzy. – Warszawa : P. Dąbrow-
ski, [1916] (Warszawa : E. Dzierzbicki). – 16 s. ;
17 cm.

Nazw. aut.: Jerzy Jankowski.
BUW 94648

JANKOWSKI, Józef
Podręcznik zawierający zbiór ustaw i rozpo-
rządzeń dotyczących działu skarbowego, akcyz
i monopolów państwowych oraz kontroli skarbo-
wej. Cz. 1, Konstytucja / Józef Jankowski. – Byd-
goszcz : nakł. własny, 1925 (Bydgoszcz : Druk. dla
Handlu i Przemysłu). – 48 s. ; 20 cm.

BUP, BUW 94649

JANKOWSKI, Józef
Podręcznik zawierający zbiór ustaw i rozporzą-
dzeń dotyczących działu skarbowego dla urzę-
dów, akcyz i monopolów państwowych oraz

kontroli skarbowej. Cz. 2, Monopol spirytusowy /
Józef Jankowski. – Bydgoszcz : nakł. własny, 1925
(Bydgoszcz : Druk. dla Handlu i Przemysłu). – 80
s. ; 20 cm.

BUP, BUW 94650

JANKOWSKI, Józef
Wstępne uwagi dotyczące sprawy zaprowadze-
nia należytego ładu w buchalterji / Józef Jankow-
ski. – Warszawa : nakł. autora, [1912] (Warszawa
: Druk. Artystyczna). – 8 s. ; 17 cm.

500 egz.
Kop. 5
BUW 94651

JANKOWSKI, Józef (-1943)
Tezy urbanistyczne plastycznego ukształtowania
osiedli mieszkaniowych / Józef Jankowski. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : „Nasza Druk.”).
– [2] k. ; 23 cm.

BUW 94652

JANKOWSKI, Józef (1841-1915)
Obliczenia przepływu wody : wzory i tablice do
użytku inżynierów melioracyjnych / ułożył J. Jan-
kowski. – Lwów : skł. gł. Gubrynowicz i Schmidt,
1905 (Lwów : Druk. I Związkowa). – 36 s. ; 18 cm.

K 1.20
94653

JANKOWSKI, Józef (1841-1915)
Obliczenia przepływu wody : wzory i tablice do
użytku inżynierów melioracyjnych / ułożył J. Jan-
kowski. – Wyd. 2 uzup. – Lwów : skł. gł. Gubry-
nowicz i Syn, 1909 (Lwów : Druk. I Związkowa). –
36 s. ; 18 cm.

Skł. gł. podany na pieczątce.
K 1.20
BJ 94654

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Chrystus na wojnie / Józef Jankowski ; okł. i rys.
H. Kunzek. – Warszawa : W. Bojomir, 1920 (War-
szawa : W. Łazarski). – 29, [3] s. : il. ; 14 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94655

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Do przedstawicieli Słowian / Józef Jankowski. –
Warszawa : [skł. gł.] u autora, dr. 1932 (Piotrków :
Druk. Polska). – 7 s. ; 17 cm.

BN, BUW 94656
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JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Do przedstawicieli Słowian / Józef Jankowski. –
Warszawa : „Świat Współczesny”, dr. 1932 (Piotr-
ków : Druk. Polska). – 7, [1] s. ; 18 cm. – (Bibljo-
teczka Słowiańska ; nr 1)

Wiersz.
Zł 1
BJ, BUW 94657

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Dwuwiersze / Józef Jankowski. – Warszawa : nakł.
autora, 1931 (Warszawa : Druk. Mazowiecka). –
118 s. ; 18 cm.

500 egz.
Zł 3 (w części nakładu)
BJ, BN, BUP, BUW 94658

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Dwuwiersze : (pięć setek). Serja 2 / Józef Jankow-
ski. – Warszawa : nakł. autora : F. Hoesick, okł.
1934 ([Warszawa : Druk. Mazowiecka]). – 119 s. ;
17 cm.

BN 94659

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Dwuwiersze : (pięć setek). Serja 2 / Józef Jankow-
ski. – Warszawa : nakł. autora : F. Hoesick, okł.
1934 ([Warszawa] : Druk. Mazowiecka). – 119 s. ;
17 cm.

BJ, BN, BŚ 94660

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Dwuwiersze : (pięć setek). Serja 2 / Józef Jankow-
ski. – Warszawa : nakł. autora, [1933] ([Warszawa :
Druk. Mazowiecka]). – 119 s. ; 18 cm.

400 egz.
Zł 3
BN, BUP, BUW 94661

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Eljasz / Józef Jankowski. – Warszawa : Dom
Książki Polskiej, dr. 1928 (Warszawa : Druk. Ma-
zowiecka w dz. Polskiej Powsz. Sp. Wydaw.). – 31,
[1] s. ; 18 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94662

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Eugenja czyli O dobrem zrodzeniu się wewnętrz-
nem kobiety / Józef Jankowski. – Warszawa : J.
Lisowska, 1925 [i.e. 1924] (Warszawa : „Spółka
Wydawnicza Powszechna”). – 104 s. ; 15 cm.

2500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94663

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Fosz : pamiątka 3-go maja 1923 / Józef Jankow-
ski. – Warszawa : „Dobra Książka”, 1923 (War-
szawa : W. Łazarski). – 7 s. ; 18 cm.

BJ, BN, BUW 94664

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Historje niezwykłe : nowele / Józef Jankowski. –
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1928 (Warszawa :
W. Łazarski). – 184, [1] s. ; 19 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94665

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
„Idea rosyjska” Sołowjewa a posłannictwo pol-
skie : karta z dziejów mesjanizmu rosyjskiego /
Józef Jankowski. – Warszawa : [Instytut Mesjani-
styczny], 1926 (Warszawa : Spółka Wydawnicza
Powszechna). – 32 s. ; 19 cm. – (Bibljoteczka Me-
sjanistyczna ; nr 2)

Zł 1
BJ, BUW 94666

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Joannis Pici Mirandulae Heptaplus modo sche-
matis secundum ejus verba ad oculos comparata :
accessit item abbreviata Pici expositio cabalistica
primae dictionis, id est : id principio / tabulam
construxit Józef Jankowski, miri Pici ingenii, vi-
tae, scriptorum adamans contemplator. – Varsa-
viae : [s.n.], 1908 (Varsaviae : E. Nicz). – [1] k., 1
tabl. ; 85x69 cm, po złoż. 23x19 cm.

Opis wg okł.
100 egz.
Rb. 1.50
BN 94667

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Kesa : (utwory dramatyczne i obrazy niknące) /
Józef Jankowski. – Warszawa : S. Sadowski, 1910
(Warszawa : K. Trębiński). – 222, [1] s., 4 tabl. : il. ;
18 cm. – (Nowości Literackie ; t. 35)

Numeracja serii tylko na okł. Od wyd. nast. różni się
okł.

Rb. 1
BJ, BN 94668

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Kesa : (utwory dramatyczne i obrazy niknące) /
Józef Jankowski. – Warszawa : S. Sadowski, 1910
(Warszawa : K. Trębiński). – 222, [1] s., [4] k. tabl. :
il. ; 18 cm. – (Nowości Literackie ; t. 35)

Od wyd. poprz. różni się okładką.
BN, BUW 94669
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JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Klucz odrodzenia narodowego albo O upra-
wie sumienia : (myśli ogólne, jako próba synar-
chii wychowawczej) / napisał Józef Jankowski. –
Łódź : Hessen i Manitius ; Warszawa : S. Sadow-
ski, 1918 (Łódź : Hessen i Manitius). – 46 s. ; 20 cm.

M 1.80
BJ, BN, BŚ, BUW 94670

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Kłosy i kwiaty / Józef Jankowski. – Warszawa :
red. „Przyjaciela Dzieci”, 1909 (Warszawa : Syno-
wie S. Orgelbranda). – 111 s. : il. ; 15 cm.

Zawiera: Powrót taty : obrazek dramatyczny. Bajki.
Do ziemi.

3000 egz.
BN, BUW 94671

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Kolonie letnie albo Miłosierdzie : wiersz okolicz-
nościowy napisany przez Józefa Jankowskiego
na rzecz kolonij letnich i wygłoszony w Dolinie
d. 12 maja 1901 r. na rzecz tych że kolonij, pod
godłem: Dzieci dla Dzieci. – Warszawa : skł. gł.
Gebethner i Wolff, 1901 (Warszawa : W. Dunin). –
[4] s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
200 egz.
Kop. 20 całkowity dochód ze sprzedaży na rzecz

kolonij letnich w Warszawie
BN, BUW 94672

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Koniec świata według przepowiedni św. Mala-
chyasza i innych / napisał DR. JOD. – 1 tys. –
Łódź : Hessen i Manitius ; Warszawa : Księg. S.
Sadowski, 1918. – 106, [2] s. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jankowski.
M 4
BN, BUW, KMT 94673

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Ku odbudowie / Wrotny. – Warszawa : [s.n.], 1916
(Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
25 s. ; 15 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jankowski.
BN, BUW 94674

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
List Mici do Kici / wierszem opisał Józef Jankow-
ski ; il. Anna Gramatyka-Ostrowska. – Warszawa :
M. Arct, 1928 (Warszawa : M. Arct). – [20] s. : il. ;
20 cm.

BN 94675

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Listy do wszystkich. 1, Nowy kościół / Józef Jan-
kowski. – Warszawa : nakł. i dr. W. Dunin, [1901]
(Warszawa : skład M. Wiśniewski : A. Tatarow-
ski). – 32 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. r. wyd.: Wieku XXgo rok 1.
Kop. 30
BUW 94676

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Magia piękności : (teorya równej wagi) : zarys
wiedzy jedności : listy do przyjaciółki / Józef Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1911] (Warszawa : E.
Nicz). – 133, [11], IV, [1] s. : il. ; 19 cm. – (Biblioteka
Dzieł Wyborowych ; t. 720)

Kop. 75
BJ, BN, BUW, KMT 94677

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Magia piękności : (teorya równej wagi) : zarys
wiedzy jedności : listy do przyjaciółki / Józef Jan-
kowski. – Warszawa : Biblioteka Dzieł Wyboro-
wych, 1912. – 133, [11], IV s. : il. ; 21 cm. – ([Biblio-
teka Dzieł Wyborowych ; nr 720])

Rb. 1.20
BJ, BUP 94678

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Marja z Magdali / Józef Jankowski. – Warszawa :
Dom Książki Polskiej, 1928 (Warszawa : „Druk.
Mazowiecka”). – 40 s. ; 17 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94679

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Miłość artysty : Szopen i pani Sand / Józef Jan-
kowski. – Warszawa ; Kraków : Gebethner i Wolff,
1927 (Warszawa : J. Rajski). – 145, [3] s. ; 19 cm.

Zł 4.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94680

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Mina albo Rozmowa o życiu : sielanka drama-
tyczna / Józef Jankowski. – Warszawa : „Bluszcz”,
1917 (Warszawa : Galewski i Dau). – 47 s. ; 18 cm.

BN 94681

JANKOWSKI, Józef (1865-1935): Napoleon o
Chrystusie zob. Beauterne, Robert Antoine de:
Toż

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Nowa teorja filozoficzna : Augustyna Jakubisiaka
rzecz o granicach przestrzeni i czasu / Józef Jan-
kowski. – Warszawa : Droga, 1930 (Warszawa :
Druk. Stołeczna G. Kryzel). – 23 s. ; 23 cm.
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Odb.: Droga. [1930 nr 11]
BN 94682

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Nowości okultyzmu : (przegląd ostatnich zdo-
byczy wiedzy tajemnej z dziedziny rozumowej
i doświadczalnej) / Józef Jankowski. – Warszawa
: S. Sadowski, 1911 (Warszawa : K. Trębiński). –
90 s. : il. ; 19 cm. – (Biblioteczka Hermetyczna ;
nr 4)

Nr serii na okł.
Kop. 80
BJ, BN, BUW 94683

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
O jedno słowo : misteryum dramatyczne / napisał
Wrotny. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, dr. 1914
(Kraków : W. L. Anczyc). – 128 s. ; 21 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jankowski.
BJ, BN 94684

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
O miłości Ojczyzny / Wrotny. – [S.l. : s.n.], cenz.
1916 (Warszawa : J. Cotty). – 11 s. ; 23 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jankowski.
BN, BUW 94685

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Pan idzie! / Józef Jankowski ; [okł. i rys. wyk. An-
toni Dzierzbicki]. – Warszawa : Kuncewicz i Hof-
man, 1924 (Warszawa : „Łazarski i Straszewicz”).
– 64 s. : il. ; 15 cm.

Wiersze.
1450 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 94686

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Pielgrzym duchowy : rymy przydrożne kwitnie-
niem pobożne / przez Józefa Jankowskiego. –
[S.l.] : nakł. prenumeratorów, 1920 (Warszawa :
W. Łazarski). – 73, [1] s., 1 tabl. ; 18 cm.

300 egz.
BJ, BN, BUW 94687

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Poezye : (serya liryczna) / Józef Jankowski. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł), 1910
(Warszawa : Synowie S. Orgelbranda). – 170 s., 1
tabl. ; 18 cm.

Kop. 50
BJ, BUW 94688

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Rozmowa z Nikodemem : (rzecz o odrodzeniu
duchowem) / Józef Jankowski. – Warszawa : Kun-
cewicz i Hofman, 1923 (Warszawa : B. Grabow-
ski). – 29 s. ; 16 cm. – (Prace Instytutu Mesjanicz-
nego)

BJ, BN, BUW 94689

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
„Samuel Zborowski” Juliusza Słowackiego : my-
śli i wrażenia / Józef Jankowski. – Kraków : nakł.
autora, 1904 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 30 s. ;
23 cm.

Tyt. okł.: Rzecz o Samuelu Zborowskim Juliusza Sło-
wackiego : myśli i wrażenia / napisał ...

Kor. 1
BJ, BN 94690

JANKOWSKI, Józef (1865-1935): Skarbczyk po-
ezyi chińskiej zob. Skarbczyk poezyi chińskiej

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Skoczek / Józef Jankowski. – Warszawa ; Kraków :
[skł. gł. Spółka Wydawnicza Polska], 1904 (Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiell.). – 48 s. ; 23 cm.

Wiersze.
Kor. 2
BJ, BN 94691

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Słoneczna rzeczywistość / Wrotny z Kierdan. –
Warszawa : skł. gł. E. Wende, 1913 (Warszawa : L.
Biliński, W. Maślankiewicz). – [2], 222 s. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jankowski.
K 4.60, rb. 1.80
BJ, BN, BUW 94692

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Sonety wstępujące : (od jedno- do piętnastozgło-
skowego) / Józef Jankowski. – Warszawa : F. Ho-
esick, 1934 [i.e. 1933] (Warszawa : Druk. Mazo-
wiecka). – 32 s. ; 18 cm.

Poezje.
400 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUW 94693

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Strachy : kaprys sceniczny w 1 odsłonie wier-
szem / Józef Jankowski. – Warszawa : Kuncewicz
i Hofman, 1924. – 63 s.

94694
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JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
„Sztandar polski” / [Józef Jankowski]. – War-
szawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : Tow. Przem.- Han-
dlowe Block-Brun). – 5, [1] s. ; 21 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 94695

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
„Sztandar polski” / [Józef Jankowski]. – War-
szawa : [s.n.], 1926. – 5 s. ; 21 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUP 94696

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Ślepy margrabia : widowisko sceniczne w 3 ak-
tach z epilogiem / Józef Jankowski. – Warszawa :
„Dom Książki Polskiej”, 1928 (Warszawa : „Mazo-
wiecka”). – 116, [1] s. ; 20 cm.

Przedmowa / Włodzimierz Ambrożewicz.
BJ, BN, BUW, KMT 94697

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Z żywej strugi / Wrotny i Fiat ; rys. Jana Rem-
bowskiego. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, 1913
(Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). – [4],
80 s., 1 tabl. ; 29 cm.

Na s. tyt. pseud. autorów, nazw.: Józef Jankowski,
Zofia Stokowska.

K 3.20, rb. 1.20
BJ, BN, BUW 94698

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Zjawiska psychiczne i ich badanie : (krótki rys
metodyki zjawisk psychicznych) / Józef Jankow-
ski. – Warszawa : Księg. i Skład Nut Kuncewicz
i Hofman, 1921 (Warszawa : „Poldruk). – 40 s. ;
21 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 94699

JANKOWSKI, Józef (1865-1935)
Zwrotki / Józef Jankowski. – Warszawa : Gebeth-
ner i Wolff, 1903 (Warszawa : P. Laskauer). – 75 s.,
[1] k. tabl. ; 15 cm.

Kop. 75
BJ, BN 94700

JANKOWSKI, Józef (1897- )
Mikroskopowe badania śluzu z pochwy u krów
w pierwszych dniach ciąży = (Mikroskopische
Untersuchung des Scheidenschleimes bei Kühen
in der ersten Tagen der Trächtigkeit) / Józef Jan-
kowski. – [Lwów : s.n., 1933] ([Lwów : Druk. Tech-
niczna]). – 31 s., 7 tabl. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. R. 45 1932 nr 8, [9].
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 94701

JANKOWSKI, Józef Bolesta zob. Bolesta-Jankow-
ski, Józef

JANKOWSKI, Józef Korab zob. Korab Jankowski,
Józef

JANKOWSKI, Julian
Godzina adoracyi : nabożeństwo dla arcybractwa
nieustającej adoracyi Przenajświętszego Sakra-
mentu przy kościele Ś-tego Kazimierza, panien
sakramentek w Warszawie / Józef Jankowski. –
Warszawa : [s.n.], 1911 (Warszawa : A. Besser). –
187, [3] s. ; 13 cm.

1000 egz.
94702

JANKOWSKI, Konstanty Nowina
Chaplinada : (życie i twórczość Charlie Chaplina)
/ Konstanty Jankowski. – Warszawa : „Polska Bibl-
joteka Filmowa”, 1928 (Warszawa : L. Wolnicki). –
64 s. : il. ; 17 cm.

Gr 60
BN 94703

JANKOWSKI, Konstanty Nowina
Chaplinada : (życie i twórczość Charlie Chaplina)
/ Konstanty Jankowski. – Warszawa : „Polska Bibl-
joteka Filmowa”, 1928 (Warszawa : L. Wolnicki). –
64 s. : il. ; 17 cm. – (Wydawnictwo Polska Biblio-
teka Filmowa : ilustrowane książki z zakresu kina
i filmu / red. nacz. Adam F. Augustynowicz ; R. 1
ks. 1)

Gr 60
BN, BUW 94704

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Asymétrie de la terre / Ksawery Jankowski. – War-
szawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : M. Garasiński). –
150, [1] s. : il., tab. ; 24 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94705

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Dislocations des masses de la terre / par Ksawery
Jankowski. – Warszawa ; Paris : skł. gł. Gebethner
& Wolff, 1934 (Warszawa : Sal[ezjańska] Szk[oła]
Graf.). – 101, [3] s. : il. ; 23 cm.

Streszcz. pol.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94706
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JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Ellipsöıdes osculant au géöıde / par Ksawery Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : W.
Cywiński). – [4] s. ; 25 cm.

BN 94707

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Problem Hoene-Wrońskiego o statycznej rów-
nowadze cieczy = Problème de Hoǹe-Wroński
concernant l’équilibre statique du fluide / Ksa-
wery Jankowski. – Warszawa : skł. gł. Gebethner
i Wolff, 1935 (Warszawa : J. Jankowski). – 39 s. ;
24 cm.

Streszcz. ang., niem. i wł.
Całkowity dochód ze sprzedaży przeznaczono na

zasilenie budowy „Domu Hoene-Wrońskiego”
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94708

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Przyczynek do teorji zakłóceń geoidalnych / Ksa-
wery Jankowski. – [S.l. : s.n., 1927]. – [4] s. ; 24 cm.

II Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 1.

Opis wg nagł.
BN 94709

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Rzut i układ kartograficzny dla polskich map
wojskowych z siecią kilometryczną / oprac. K.
Jankowski. – Warszawa : Wojskowy Instytut Geo-
graficzny, 1925 (Warszawa : Druk. Ministerstwa
Spraw Wojskowych). – 29, [61] k., 6 tabl. : il., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Projekt.
Referat opracowany w Ref. A.-G. Wydz. Triangul.

Wojskowego Instytutu Geograficznego.
Powielono na podstawie rozk. Szefa Szt. Gen. -

L.3828/III a B.S.R.W. z dn. 4.XI 1924 r.
94710

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Sur la surface de référence asymétrique / Ksawery
Jankowski. – Warszawa : nakł. i dr. Państwowy
Instytut Meteorologiczny, 1929. – 68 s. : il., wykr.,
tab. ; 28 cm.

Odb.: Prace Geofizyczne Meteorologiczne i Hydro-
graficzne (dawniej Prace Meteorologiczne i Hydrogra-
ficzne). 1929 1 (VII).

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
700 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94711

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Sur les deformations du geöıde / par Ksawery
Jankowski. – Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa :

Druk. Państ. Instytutu Meteorologicznego). –
35 s. : tab., wykr. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 94712

JANKOWSKI, Ksawery (1886-?)
Tension des masses de la terre / Ksawery Jan-
kowski. – Warszawa : dépôt principal Gebethner
et Wolff, 1927 (Warszawa : J. Jankowski). – 227,
[2] s. : il. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 94713

JANKOWSKI, Ludwik
Dobór i niedobór w małżeństwie / Ludwik Jan-
kowski. – Poznań : nakł. autora, 1929 (Poznań :
Druk. Wydawnicza F. Krajna). – 196 s. ; 20 cm.

2000 egz.
BJ, BN 94714

JANKOWSKI, Mieczysław
Mandżurja : wrażenia i wspomnienia / Mieczy-
sław Jankowski. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Pol-
ska”, 1909 (Warszawa : J. Sikorski). – 78, [1] s., 1
mapa : il. ; 23 cm. – (Wydawnictwo imienia Sta-
szyca)

Z zapomogi funduszu ś.p. d-ra Chwiećkowskiego
Kop. 24
BJ, BN, BŚ, BUW 94715

JANKOWSKI, Mieczysław (1878-1961)
Kwiaciarstwo gruntowe / Mieczysław Jankow-
ski. – (Wyd. 2, przer. dzieła: Kwiaty w ogrodzie). –
Warszawa : Księg. Rolnicza, 1924 (Warszawa : Sy-
nowie S. Niemiry). – 224 s. : il. ; 23 cm. – (Prak-
tyczna Encyklopedja Gospodarstwa Wiejskiego.
Seria 3 C. Ogrodnictwo ; nr 65-67)

Zł 5.20
BJ, BN, BUW, KMT 94716

JANKOWSKI, Mieczysław (1878-1961)
Kwiaciarstwo gruntowe / Mieczysław Jankow-
ski. – Wyd. 3 uzup. – Warszawa : Księg. Rolni-
cza, 1928 (Warszawa : J. Jankowski). – 245 s. :
il. ; 24 cm. – (Encyklopedja Gospodarstwa Wiej-
skiego ; nr 65-67)

BJ, BN, BŚ 94717

JANKOWSKI, Mieczysław (1878-1961)
Kwiaty w ogrodzie / Mieczysław Jankowski. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Ge-
bethner, 1911 (Kraków : W. L. Anczyc ; Paryż :
klisze Vilmorin-Andrieux). – [4], 315, [8] s. : il. ;
23 cm.

BJ, BN 94718
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JANKOWSKI, Mieczysław Karol (1884-1940)
Iperyt i jego działanie / Mieczysław Jankowski. –
Warszawa : skł. gł. Główna Księg. Wojskowa, 1926
(Warszawa : Druk. Wzorowa). – 14, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 7]: 1926 nr 1.
Bibliogr.
350 egz.
Zł 1
BN 94719

JANKOWSKI, Mieczysław Karol (1884-1940)
O zastosowaniu surowic leczniczych i szczepio-
nek indywidualnych przy leczeniu zapaleń ucha
środkowego / Mieczysław Jankowski ; z Oddziału
Oto-Laryngologicznego Oficerskiej Szkoły Sani-
tarnej. – Warszawa : skł. gł. Biblioteka Oficerskiej
Szkoły Sanitarnej i Główna Księg. Wojskowa,
1928 (Warszawa : Druk. Wzorowa). – 17 s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. R. 9: 1928 nr 5.
Bibliogr.

94720

JANKOWSKI, Paweł Leon (1875-1919)
Die Wasserstoffionen des Harns als Maas seiner
Acidität / Paul Jankowski ; aus dem Physiologi-
schen Institut Zürich. – Zürich : A. Markwalder,
1903. – 34 s.

Dysertacja.
94721

JANKOWSKI, Rajmund
Mazur na nutę „Nasz Chłopicki wojak” / Raj-
mund Jankowski. – Warszawa : nakł. autora, 1912
(Warszawa : Druk. Polska). – 2 s. : nuty ; 12 cm.

100 egz.
94722

JANKOWSKI, Rajmund
Mazur na nutę „Nasz Chłopicki wojak” / Raj-
mund Jankowski. – Warszawa : [s.n.], 1913 (War-
szawa : Druk. Polska). – 2 s. : nuty ; 14 cm.

1000 egz.
94723

JANKOWSKI, Rajmund
Mazur na nutę „Nasz Chłopicki wojak” / Raj-
mund Jankowski. – Warszawa : nakł. autora, 1914
(Warszawa : Druk. Polska). – 2 s. : nuty.

2000 egz.
94724

JANKOWSKI, Rajmund
Najjaśniejsza oświata / Rajmund Jankowski. –
Słotwiny : [s.n.], 1929 ([Warszawa] : Druk. Pol-
ska). – [2] s. ; 15 cm.

Podtyt. : najjaśniejsze wezwanie.
94725

JANKOWSKI, Rajmund
Najjaśniejsza oświata / Rajmund Jankowski. –
Koluszki : [s.n.], 1930 ([Warszawa] : „Druk. Pol-
ska”). – [2] s. ; 15 cm.

Podtyt. : najjaśniejsze wezwanie.
94726

JANKOWSKI, Rajmund
Najjaśniejsza oświata / [Rajmund Jankowski]. –
[S.l. : s.n., 1934] (Warszawa : „Druk. Polska”). –
[2] s. ; 15 cm.

Podtyt. : najjaśniejsze wezwanie. Nazw. aut. pod tek-
stem. Pod tekstem: Słotwiny, w sierpniu 1929 roku. Opis
wg nagł.

BN 94727

JANKOWSKI, Rajmund
Najjaśniejsze wezwanie / Rajmund Jankowski. –
[S.l. : s.n., 1931] (Warszawa : „Druk. Polska”). –
[2] s. ; 16 cm.

Podtyt. : najjaśniejsza oświata.
94728

JANKOWSKI, Rajmund
Najjaśniejszy sąd ostateczny / [Rajmund Jankow-
ski]. – Słotwiny : [s.n.], 1929 ([Warszawa] : Druk.
Polska). – [2] s. ; 14 cm.

Nazw. aut. poza s. tyt.
94729

JANKOWSKI, Rajmund
Najjaśniejszy sąd ostateczny / [Rajmund Jankow-
ski]. – Koluszki : [s.n.], 1930 (Warszawa : „Druk.
Polska”). – [2] s. ; 15 cm.

Nazw. aut. poza s. tyt.
94730

JANKOWSKI, Rajmund
[Inc.:] O dziwny dzień, o dziwny czas / słowa R.
Jankowski ; mel. z „Gęślarza”. – [S.l.] : R. Jankow-
ski, [1914] (Warszawa : Druk. Polska). – 2 s. : nuty ;
13 cm.

2000 egz.
BUW 94731

JANKOWSKI, Rajmund
Pójdźmy na łono natury! : broszura jarska (vege-
taryańska) / Rajmund Jankowski. – Kraków : nakł.
autora, 1901 (Kraków : W. L. Anczyc). – 100 s. ;
15 cm.

BJ 94732

JANKOWSKI, Rajmund
W obronie Zakonu Bożego : (broszura jarska) /
Rajmund Jankowski. – Warszawa : nakł. autora,
1912 (Warszawa : Druk. Polska). – 64 s. : il., nuty ;
15 cm.

Kop. 20
BN 94733
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JANKOWSKI, ROMAN LEON POZ. 94734

JANKOWSKI, Roman Leon (1888- )
Generał Dwernicki : jego życie i działalność : szkic
historyczny / Roman Jankowski. – Suwałki : nakł.
autora, 1935 (Suwałki : K. Dargielowa). – 80, [1] s. :
il. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 94734

JANKOWSKI, Stanisław
Arytmetyka w zadaniach i przykładach dla roz-
poczynających naukę. R. 1, Liczby od 20, liczenie
dziesiątkami do 100 / ułożył stosownie do wyma-
gań programu arytmetyki, zatwierdzonego dla
szkół początk. przez Minist. Oświaty Stanisław
Jankowski. – Warszawa : skł. gł. S. Fabijański, 1909
(Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszałkowski). –
87 s.

Kop. 18
94735

JANKOWSKI, Stanisław
Ćwiczenia arytmetyczne do samodzielnego wy-
konania przez uczni w pierwszym roku naucza-
nia / Stanisław Jankowski. – Warszawa : skł. gł.
Korolewska, 1909 (Warszawa : Pęczalski i Mar-
szałkowski). – 45, [1] s. ; 24 cm.

Dod. do: Arytmetyka w zadaniach i przykładach.
10000 egz.
Kop. 10

94736

JANKOWSKI, Stanisław
Elementarz ułożony według nowej metody, uła-
twiającej naukę łączenia dźwięków / Stanisław
Jankowski. – Warszawa : skł. gł. J. Lisowska, 1911
(Warszawa : Warszawska Druk. Artystyczna). –
80 s. : il. ; 23 cm.

Kop. 25 (opr.)
BUW 94737

JANKOWSKI, Stanisław
Elementarz ułożony według nowej metody, uła-
twiającej naukę łączenia dźwięków / Stanisław
Jankowski. – (Wyd. 2). – Warszawa : skł. gł. J. Li-
sowska, 1913 (Warszawa : K. Kopytowski). – [2],
92, [1] s. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Elementarz ułożony według bardzo prostej
metody, ułatwiającej naukę łączenia dźwięków.

BUW 94738

JANKOWSKI, Stanisław
Elementarz ułożony według nowej metody, uła-
twiającej naukę łączenia dźwięków / Stanisław
Jankowski. – Wyd. 8. – [Włocławek] : Księg. Po-
wszechna [etc., 1920] (Łódź : Druk. Diecezjalna

pod zarz. W. Tomaszewskiego). – 110, [1] s. : il. ;
21 cm.

Tyt. okł.: Elementarz ułożony według bardzo prostej
metody, ułatwiającej naukę łączenia dźwięków. Na okł.:
wyd. 9.

BJ, BN, BUW 94739

JANKOWSKI, Stanisław
Elementarz ułożony według nowej metody, uła-
twiającej naukę łączenia dźwięków / Stanisław
Jankowski. – Wyd. nowe. – Warszawa [etc.] : skł.
gł. Księg. S. Fabijański [etc., post 1920] (Włocła-
wek : Druk. Diecezjalna pod zarz. W. Tomaszew-
skiego). – 110, [1] s. : il. ; 23 cm.

Pisownia według uchwał Walnego Zgromadzenia
członków Akademji Umiejętności w Krakowie dnia 9
lutego 1918 r., nakazana do użytku przez Ministerstwo
W. R. i Oświecenia Publicznego.

Tyt. okł.: Elementarz ułożony według bardzo prostej
metody, ułatwiającej naukę łączenia dźwięków. Na okł.:
Wyd. 10.

BJ, BN 94740

JANKOWSKI, Stanisław
Krótka geometrja dla uczni szkół początkowych /
Stanisław Jankowski. – Warszawa : S. Fabijański,
1917 (Warszawa : A. Pęczalski). – 32 s.

M 0.40
94741

JANKOWSKI, Stanisław
Krótka geometrja dla uczniów szkół powszech-
nych : dodatek do zbioru zadań arytmetycznych /
St. Jankowski. – Wyd. 2. – Warszawa : skł. gł. S. Fa-
bijański, Włocławek : skł. gł. Księg. Powszechna,
1921. – ? s.

94742

JANKOWSKI, Stanisław
Krótkie wskazówki, jak prowadzić naukę ra-
chunków. Cz. 1 / Stanisław Jankowski. – War-
szawa : skł. gł. S. Fabijański, 1908 (Warszawa :
A. Pęczalski i K. Marszałkowski). – 80 s. : il., tab. ;
20 cm.

Kop. 20
BN 94743

JANKOWSKI, Stanisław
Objaśnienia metodyczne do elementarza / Stani-
sław Jankowski. – Łowicz : [nakł. autora], 1911
(Łowicz : K. Rybacki). – 15 s. ; 18 cm.

5000 egz.
Kop. 10
BUW 94744

JANKOWSKI, Stanisław
Pisownia polska w ćwiczeniach. Cz. 1 / ułożył Sta-
nisław Jankowski. – Warszawa ; Włocławek : skł.
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POZ. 94756 JANKOWSKI, STANISŁAW

gł. Księg. S. Fabijański, 1916 (Włocławek : Druk.
Dyecezalna). – 52 s.

Kop. 20
94745

JANKOWSKI, Stanisław
Pisownia polska w ćwiczeniach. Cz. 2 / St. Jan-
kowski. – Warszawa ; Włocławek : [s.n.], 1917
(Włocławek : Druk. Dyecezyalna). – 84 s.

M 0.60
94746

JANKOWSKI, Stanisław
Pisownia polska w ćwiczeniach. Cz. 2 / ułożył Sta-
nisław Jankowski. – Warszawa ; Włocławek : skł.
gł. Księg. S. Fabijański, 1918 (Włocławek : Druk.
Djecezjalna). – 84 s.

M 0.70
94747

JANKOWSKI, Stanisław
Priložeǹıe k" 1-oj časti Sbornika arifmetičeskich
zadač dlja gorodskich" i sel’skich" načal’nych"
učilǐsč" : dějstv̀ıja do 20 : sčet" desjatkami do 10
/ S. I. Jankovsk̀ıj. – Varšava : gl. skl. S. Fabijansk̀ıj,
1910 (Varšava : A. Penčalsk̀ıj i K. Maršalkovsk̀ıj). –
26 s. : il. ; 23 cm.

W nagł.: Sbornik" samostojateln"ych upražneǹıj po
arifmetikě dlja ucaščichsja.

Alf. ros.
Kop. 15
BUW 94748

JANKOWSKI, Stanisław
Sbornik" arifmetičeskich" zadač" i čislennych"
priměrov" dlja gorodskich" i sel’skich" načal’-
nych" učilǐsč". Č. 2, Čisla pervoj tysjači / S. I.
Jankovsk̀ıj. – Varšava : gl. skl. S. Fabijansk̀ıj, 1910
(Varšava : Varš. Estetičeskaja Tip.). – 64 s. ; 24 cm.

Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 15
BUW 94749

JANKOWSKI, Stanisław
Sbornik" arifmetičeskich" zadač" i čislennych"
priměrov" dlja gorodskich" i sel’skich" načal-
’nych" učilǐsč". Č. 3, Mnogoznačnyja čisla : so-
stavnyja imenovannyja čisla : prostěǰs̀ıja drobi /
S. I. Jankovsk̀ıj. – Varšava : gl. skl. S. Fabijansk̀ıj,
1909 (Varšava : Varš. Estetičeskaja Tip.). – 96 s. ;
23 cm.

Alf. ros.
BUW 94750

JANKOWSKI, Stanisław
Sbornik" arifmetičeskich" zadač" i upražneǹıj
(s" učitelem") dlja gorodskich" i sel’skich"
načal’nych"učilǐsč". Č. 1, Čisla pervych"dvuch"
desjatkov" : sčet" desjatkami do 100 / sost. S. I.
Jankovskij. – Varšava : gl. skl. S. Fabijansk̀ıj, 1910
(Varšava : Varš. Estetičeskaja Tip.). – 54 s. ; 23 cm.

Alf. ros.
3000 egz.
Kop. 15
BUW 94751

JANKOWSKI, Stanisław
Sbornik" samostojatel’nych" upražneǹıj po arif-
metikě dlja učaščichsja : priložeǹıe k" I-oj časti
sbornika arifmetičeskich" zadač" dlja gorod-
skich" i sel’skich načal’nych" učilǐsč" / S. I. Jan-
kovskij. – Varšava : S. Fabijanskij, 1910 (Varšava :
A. Penčal’skij i K. Maršal’kovskij). – 36 s. ; 24 cm.

Alf. ros.
BUW 94752

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20 / St. Jankowski. – Warszawa : skł. gł. Księg.
S. Fabijański, 1905 (Warszawa : K. Kowalewski). –
38 s. : il. ; 23 cm.

Kop. 10
BUW 94753

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20, liczenie dziesiątkami do 100 / St. Jankow-
ski. – Wyd. 2. – Warszawa : S. Fabijański, 1906
(Warszawa : Druk. Naukowa). – 47 s.

Kop. 10
94754

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20, liczenie dziesiątkami do 100 / Stanisław
Jankowski. – Wyd. 3. – Warszawa : S. Fabijański,
1906 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszałkow-
ski). – 48 s.

Kop. 10, kop. 15 (opr.)
94755

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20, liczenie dziesiątkami do 100 / ułożył Sta-
nisław Jankowski. – Wyd. 4. – Warszawa : skł. gł.
Księg. S. Fabijański, 1908 (Warszawa : A. Pęczalski
i K. Marszałkowski). – 48 s. : il. ; 23 cm.

25000 egz.
Kop. 10, kop. 15 (opr.)
BUW 94756
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JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20, liczenie dziesiątkami do 100 / ułożył Sta-
nisław Jankowski. – Wyd. 5. – Warszawa : skł. gł.
S. Fabijański, 1908 (Warszawa : A. Pęczalski i K.
Marszałkowski). – 48 s. : il. ; 23 cm.

Kop. 10, kop. 15 (opr.)
BN 94757

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20, liczenie dziesiątkami do 100 / ułożył Sta-
nisław Jankowski. – Wyd. 8. – Warszawa : skł. gł.
Księg. S. Fabijański, 1916 (Warszawa : A. Pęczalski
i Syn). – 48 s. : il. ; 24 cm.

Na okł. wyd. 7.
BN, BUW 94758

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20, liczenie dziesiątkami do 100 / ułożył Stani-
sław Jankowski. – Wyd. 9. – Włocławek : [s.n.] ;
Warszawa : skł. gł. S. Fabijański [etc.], cenz. 1916
(Płock : Druk. Dyecezalna pod zarz. W. Toma-
szewskiego). – 64 s. : il. ; 22 cm.

Na okł.: Wyd. 9 powiększ.
Kop. 15
BN 94759

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 1, Liczby od 1
do 20, liczenie dziesiątkami do 100 / ułożył Sta-
nisław Jankowski. – Wyd. 10 powiększ. – War-
szawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański, 1917 (War-
szawa : A. Pęczalski). – 64 s. : il. ; 23 cm.

BUW 94760

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 2, Liczby do
100[!], początki ułamków / Stanisław Jankowski. –
Wyd. 7. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański,
1916 (Warszawa : Ambroziewicz). – 64 s. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 2, Liczby
do 1000 : początki ułamków.

BN, BUW 94761

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 2, Liczby do
1000, początki ułamków / ułożył Stanisław Jan-
kowski. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański,
1906 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszałkow-
ski). – 63 s. : il. ; 23 cm.

Kop. 20, kop. 25 (opr.)
BUW 94762

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 2, Liczby do
1000, początki ułamków / Stanisław Jankowski. –
Wyd. 2. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański,
1906 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszałkow-
ski). – 64 s.

Kop. 15, kop. 20 (opr.)
94763

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 2, Liczby do
1000, początki ułamków / Stanisław Jankowski. –
Wyd. 3. – Warszawa : [skł. gł.] Księg. S. Fabijański,
1906 (Warszawa : Druk. Naukowa). – 64 s.

Kop. 15, kop. 20 (opr.)
94764

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 2, Liczby do
1000, początki ułamków / Stanisław Jankowski. –
Wyd. 8 powiększ. – Warszawa : S. Fabijański, 1918
(Włocławek : Druk. Diecezjalna). – 80 s. ; 23 cm.

M 0.70
94765

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3, Liczby cał-
kowite, liczby wielorakie, krótki kurs ułamków
zwyczajnych / ułożył Stanisław Jankowski. –
Wyd. 2. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański,
1907 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszałkow-
ski). – 92 s. ; 23 cm.

Kop. 20, kop. 25 (opr.)
BUW 94766

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3, Liczby cał-
kowite, liczby wielorakie, krótki kurs ułamków
zwyczajnych / ułożył Stanisław Jankowski. –
Wyd. 3. – Włocławek : skł. gł. Księg. Powszechna,
1915 (Włocławek : Druk. Dyecezalna pod zarz. W.
Tomaszewskiego). – 96 s. ; 23 cm.

Zatwierdzony przez Okręg Naukowy Warszawski
dnia 5 (18) marca 1910 r. do użytku szkolnego (nr 5979).

Gr 50
BŚ 94767

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3, Liczby cał-
kowite, liczby wielorakie, krótki kurs ułamków
zwyczajnych / ułożył Stanisław Jankowski. –
Wyd. 4. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański,
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1916 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszałkow-
ski). – 92 s. : il. ; 23 cm.

Na okł. r. wyd. 1915.
1000 egz.
BN 94768

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3, Liczby cał-
kowite, liczby wielorakie, krótki kurs ułamków
zwyczajnych / ułożył Stanisław Jankowski. –
Wyd. 5. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijań-
ski, 1916 (Warszawa : W. Łazarski). – 94 s. : il. ;
23 cm.

BN 94769

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3, Liczby cał-
kowite, liczby wielorakie, krótki kurs ułamków
zwyczajnych / ułożył Stanisław Jankowski. –
Wyd. 3. – Moskwa : Rada Zjazdów Polskich Or-
ganizacji Pomocy Ofiarom Wojny, 1916. – 141 s. :
il., tab. ; 17 cm.

Kop. 50
BN 94770

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3, Liczby cał-
kowite, liczby wielorakie, krótki kurs ułamków
zwyczajnych i dziesiętnych / ułożył Stanisław
Jankowski. – Wyd. 7. – Warszawa : skł. gł. Księg.
S. Fabijański, [1918] (Włocławek : Druk. Dyece-
zalna pod zarz. W. Tomaszewskiego). – 157, [3] s. :
il. ; 18 cm.

BN 94771

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3, Liczby całko-
wite, liczby wielorakie, ułamki zwyczajne i dzie-
siętne / ułożył Stanisław Jankowski. – Wyd. 6 po-
większ. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański,
1917 (Włocławek : Druk. Dyecezyalna). – 143 s. ;
21 cm.

M 0.90
94772

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych. Cz. 3 - trzeci
i czwarty rok nauczania / Stanisław Jankowski. –
Wyd. 9. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański,
[non ante 1921] (Włocławek : Księg. Powszechna
i Diecezjalna). – 124 s. : il. ; 21 cm.

BN 94773

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych : książka ucznia.
Cz. 1 - pierwszy rok nauczania / Stanisław Jan-
kowski. – Wyd. nowe. – Warszawa : skł. gł. Księg.
S. Fabijański, [1921]. – 48 s. : il. ; 22 cm.

Na okł.: Wyd. 13.
Zastosowane do programu nauki rachunków z geo-

metrją w szkołach powszechnych, wydanego przez Mi-
nisterstwo Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicz-
nego.

BN 94774

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych : książka ucznia.
Cz. 1 - pierwszy rok nauczania / Stanisław Jan-
kowski. – Wyd. nowe. – Warszawa : skł. gł. Księg.
S. Fabijański, [1922]. – 48 s. : il. ; 22 cm.

Na okł.: Wyd. 14.
Zastosowane do programu nauki rachunków z geo-

metrją w szkołach powszechnych, wydanego przez Mi-
nisterstwo Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicz-
nego.

BN 94775

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych : (książka ucznia).
Cz. 1 - rok I nauki Liczby od 1 do 20 / Stanisław
Jankowski. – Wyd. 12. – Warszawa : skł. gł. Księg.
S. Fabijański ; Włocławek : Księg. Powszechna,
[1920]. – 48 s. : il. ; 22 cm.

Wydanie to zastosowane do Programu szkoły po-
wszechnej. Cz. 4, Rachunki z geometrją. Warszawa
1918. Nakładem Ministerstwa Wyznań Religijnych i
Oświecenia Publicznego.

BN 94776

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych z krótkiemi wska-
zówkami metodycznemi. Cz. 2 - drugi rok na-
uczania / Stanisław Jankowski. – Wyd. nowe. –
Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijański ; Włocła-
wek : skł. gł. Księg. Powszechna, [1922] (Włocła-
wek : Księg. Powszechna i Diecezjalna pod zarz.
W. Tomaszewskiego). – 61 s. : il. ; 21 cm.

Na okł.: Wyd. 13.
Zastosowane do programu nauki rachunków z geo-

metrją w szkołach powszechnych, wydanego nakła-
dem Ministerstwa W. R. i Oświecenia Publicznego.

BN 94777

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych z krótkiemi wska-
zówkami metodycznemi. Cz. 2 - drugi rok na-
uczania, [Liczby do 1000, początki ułamków]
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/ Stanisław Jankowski. – Wyd. nowe. – [War-
szawa] : skł. gł. S. Fabijański, [1922] (Warszawa :
Druk. sukc. T. Jankowski). – 64 s. : il. ; 23 cm.

Na okł.: Wyd. 14.
BN 94778

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych z krótkiemi wska-
zówkami metodycznemi. Cz. 2, Liczby do 1000,
początki ułamków / Stanisław Jankowski. – Wyd.
9 powiększ. – Warszawa : skł. gł. Księg. S. Fabijań-
ski, cenz. 1917 (Warszawa : A. Pęczalski i Syn). –
80 s. ; 23 cm.

BUW 94779

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych z krótkiemi wska-
zówkami metodycznemi. Cz. 2, Liczby do 1000,
początki ułamków / St. Jankowski. – Wyd. 10. –
Włocławek : [s.n.], 1918. – 96 s. ; 20 cm.

94780

JANKOWSKI, Stanisław
Zbiór zadań arytmetycznych z krótkiemi wska-
zówkami metodycznemi. Cz. 2, Liczby do 1000,
początki ułamków / ułożył Stanisław Jankowski.
– Wyd. 11. – Warszawa : skł. gł. S. Fabijański, [ca
1920] (Warszawa : R. Szrajber). – 80 s. ; 21 cm.

BŚ 94781

JANKOWSKI, Stanisław (1866-1942)
Krajowy zakład dla obłąkanych w Skawinie? :
kilka uwag na czasie / podał St. Jankowski. –
Kraków : nakł. autora, 1904 (Warszawa : Druk.
„Czasu”). – 15 s. ; 21 cm.

BJ 94782

JANKOWSKI, Stanisław (1866-1942)
Ocena stopnia niezdolności zarobkowej wskutek
wypadków / oprac. St. Jankowski ; Zakład Ubez-
pieczenia od Wypadków. – Wyd. 4. – Lwów : Za-
kład Ubezpieczenia od Wypadków, 1934 (Lwów :
Pierwsza Związkowa). – 16 s. ; 21 cm.

BN 94783

JANKOWSKI, Stanisław (1866-1942)
Ocena stopnia niezdolności zarobkowej wskutek
wypadków / oprac. St. Jankowski ; Zakład Ubez-
pieczeń Społecznych. – Wyd. 5 niezm. – War-
szawa : Zakład Ubezpieczeń Społecznych, 1936
[i.e. 1935] (Warszawa : „Kadra”). – 19 s. ; 21 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUW 94784

JANKOWSKI, Stanisław (1866-1942)
Ocena stopnia niezdolności zarobkowej wskutek
wypadków / oprac. St. Jankowski ; Zakład Ubez-
pieczeń Społecznych. – Wyd. 6 zm. – Warszawa
: Zakład Ubezpieczeń Społecznych, 1937 (War-
szawa : „Kadra”). – [2], 14 s. ; 20 cm.

3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94785

JANKOWSKI, Stanisław (1876-1948)
Polska musi mieć silną armję : (popularne przed-
stawienie sprawy) / Stanisław Jankowski. – Prze-
myśl : Organizacya Polska Miasta Przemyśla,
1919 (Przemyśl : Zagajewski i Łazor). – 16 s. ;
19 cm.

K. 0.50
BJ, BN, BUP 94786

JANKOWSKI, Stanisław (1876-1948)
Rok panowania bolszewizmu w Rosyi : na pod-
stawie zeznań naocznych świadków / Stanisław
Jankowski. – Przemyśl : Organizacya Polska Mia-
sta Przemyśla, 1919 (Przemyśl : Zagajewski i Ła-
zor). – 16 s. ; 19 cm.

Hal. 50
BJ, BUP 94787

JANKOWSKI, Stefan
Inspekcja pracy : Rozporządzenie Prezydenta
Rzeczypospolitej z dnia 14 lipca 1927 r. (Dzien-
nik Ustaw R. P. Nr. 67, poz. 590) / oprac. Stefan
Jankowski. – Warszawa : Księg. Robotnicza, 1930
(Warszawa : „Robotnik”). – XXII, 136, s. : tab. ;
18 cm. – (Ustawodawstwo Pracy ; t. 3)

Na s. przedtyt. r. wyd.: 1929.
BN, BŚ, BUP, BUW 94788

JANKOWSKI, Stefan
Niema[!] zwrotu renty inwalidzkiej : (orzecze-
nie Najwyższego Trybunału Administracyjnego
w Warszawie) / Stefan Jankowski. – Lwów : In-
walidzka Spółka Wydawnicza „Biały Orzeł”, 1930
(Lwów : Druk. Uniwersytecka). – 16 s. ; 23 cm.

2000 egz.
Zł 1
BN 94789

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Buraki cukrowe i ziemniaki / Stefan Jankowski. –
Wyd. 2. – Warszawa : [s.n., 1929] (Warszawa :
„Lech”). – 6 s. : il. ; 29 cm. – (Kursy Rolnicze im.
St. Staszica. Pierwszy Kurs Popularny / Muzeum
Przemysłu i Rolnictwa ; lekcja 18)
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Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
2000 egz.
BJ, BN 94790

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Encyklopedja rolnictwa / według wykładów St.
Jankowskiego ; Wydawnictwo Sekcji Skryptów
„Koła Leśników” Zrzeszenia Słuchaczów Wyż-
szej Szkoły Leśnej. – Warszawa : [s.n.], 1917 (War-
szawa : „Saturn”). – 176 s. ; 26 cm.

Powiel.
BN 94791

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Jak gospodarują członkowie kółek rolniczych? :
wyniki konkursu gospodarstw drobnych ogło-
szonego przez Wydział Kółek C.T.R. w 1911 /
oprac. i wyd. przy pomocy zapisu K. Sokołow-
skiego, pozostającego w zawiadywaniu Kasy Po-
mocy im. D-ra J. Mianowskiego, dla osób pracu-
jących na polu naukowem Stefan Jankowski. –
Warszawa : E. Wende, 1914 (Warszawa : Druk.
„Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – XII, 213,
[1] s. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Wydziału Kółek
Centr. Towarzystwa Rolniczego w Królestwie Pol-
skim. [Pogadanki Wzorowe] ; nr 19)

Kop. 30
BN, BUP, BUW 94792

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Jak uprawiać rolę, aby zwiększyć plony roślin /
Stefan Jankowski. – Warszawa : Księg. Rolnicza,
1938 (Warszawa : Warszawskie Zakł. Graf.). – 61,
[1] s. : il. ; 20 cm. – (Groszowa Biblioteczka Rolni-
cza ; nr 49)

5200 egz.
BJ, BN, BUP 94793

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Najważniejsze rośliny pastewne / Stefan Jankow-
ski. – Warszawa : Skład Nasion i Narzędzi Ogrod-
niczych „Ogrodnik Polski”, 1901 (Warszawa : J.
Sikorski). – 29, [2] s. ; 17 cm. – ([Wydawnictwa
Składu Nasion „Ogrodnik Polski”] ; 3)

Kop. 15
BN, BUW 94794

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Najważniejsze rośliny pastewne / napisał Stefan
Jankowski. – Wyd. 2 uzup. i popr. – Warszawa :
Skład Nasion i Narzędzi Ogrodniczych „Ogrod-
nik Polski”, 1908 (Warszawa : J. Sikorski). – 44,

[1] s. : il. ; 17 cm. – ([Wydawnictwa Składu Nasion
„Ogrodnik Polski”] ; 3)

BUP 94795

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
O chwastach polnych i łąkowych i ich zwalczaniu
/ Stefan Jankowski. – Warszawa : Wydaw. Towa-
rzystwa Oświaty Rolniczej Księg. Rolnicza, 1936
(Warszawa : „Drukprasa”). – 59, [1] s. : il. ; 20 cm. –
(Groszowa Bibljoteczka Rolnicza ; 36)

4150 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94796

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Organizacja krótkich kursów dla rolników : (refe-
rat wygłoszony na Zjeździe Instruktorów C.T.R.
w dn. 19 sierpnia 1922 roku) / Stefan Jankowski.
– Warszawa : Księg. Rolnicza, 1922. – 14 s. : tab. ;
18 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 63]: 1922 z. 44.
BJ, BUW 94797

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Pasza zielona przez całe lato / Stefan Jankowski. –
Wyd. 2. – Warszawa : [s.n., 1929] (Warszawa :
„Lech”). – 6 s. ; 29 cm. – (Kursy Rolnicze im.
St. Staszica. Pierwszy Kurs Popularny / Muzeum
Przemysłu i Rolnictwa ; lekcja 16)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
2600 egz.
BJ, BN 94798

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Pasza zimowa z pola / Stefan Jankowski. – Wyd.
2. – Warszawa : [s.n., 1929] (Warszawa : „Lech”). –
5 s. ; 29 cm. – (Kursy Rolnicze im. St. Staszica.
Pierwszy Kurs Popularny / Muzeum Przemysłu
i Rolnictwa ; lekcja 17)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
2000 egz.
BJ, BN 94799

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Płodozmiany / Stefan Jankowski. – Wyd. 2. – War-
szawa : [s.n., 1929] (Warszawa : „Lech”). – 8 s., 1
tabl. ; 29 cm. – (Kursy Rolnicze im. St. Staszica.
Pierwszy Kurs Popularny / Muzeum Przemysłu
i Rolnictwa ; lekcja 20)

Druk. jako rękopis.
94800

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Płodozmiany / Stefan Jankowski ; Muzeum Prze-
mysłu i Rolnictwa. – [Warszawa : s.n., 19]36/7
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([Warszawa] : Sal[ezjańska] Szk[oła] Rz[emiosł].
Dział Graf.). – 7, [1] s. : tab. ; 31 cm. – (Kursy
Rolnicze im. St. Staszica. Kurs Przysposobienia
Rolniczego. Cz. 2 ; lekcja 6)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94801

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Rady, dozory i opieki szkolne / Stefan Jankow-
ski. – Warszawa : E. Wende, 1918 (Warszawa :
Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – 8 s. ;
20 cm. – (Wydawnictwo Związku Kółek Rolni-
czych C. T. R. w Królestwie Polskim. Pogadanki
Wzorowe ; nr 5)

Fen. 30, hal. 50
BJ, BN 94802

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Rolnictwo czeskie / Stefan Jankowski. – War-
szawa : nakł. i dr. „Gazety Rolniczej” W. Musiele-
wicz, 1901. – 88, [1] s. : tab. ; 23 cm.

Dod. bezpł. do: Gazeta Rolnicza.
Kop. 60
BN 94803

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Rośliny okopowe / Stefan Jankowski. – Wyd. 3. –
[Warszawa : s.n., 1933] (Warszawa : „Lech”). –
20 s. : il. ; 29 cm. – (Kursy Rolnicze im. St. Sta-
szica. Popularny i Przysposobienia Rolniczego /
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa)

Opis wg nagł.
Bibliogr.
Druk. jako rękopis.
2000 egz.
BN 94804

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Rośliny pastewne / napisał Stefan Jankowski. –
Wyd. 3 uzup. i popr. – Warszawa : nakł. autora,
1930 (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowników Dru-
karskich). – 63, [1] s. ; 19 cm.

3000 egz.
Zł 1.25
BJ, BN, BUP, BUW 94805

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Rośliny pastewne / Stefan Jankowski. – Wyd. 3. –
[Warszawa : s.n., 1933] (Warszawa : „Lech”). – 8 s. :
il. ; 29 cm. – (Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Po-
pularny i Przysposobienia Rolniczego / Muzeum
Przemysłu i Rolnictwa)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94806

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Sprzęt i przechowywanie roślin z pola i łąki / S.
Jankowski. – Warszawa : Wydaw. Towarzystwa
Oświaty Rolniczej Księg. Rolnicza, 1936 (War-
szawa : „Drukprasa”). – 61, [3] s. : il. ; 20 cm. –
(Groszowa Bibljoteczka Rolnicza ; 32)

3150 egz.
Zł 90
BJ, BN, BUP 94807

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa oziminy (żyta i pszenicy) / Stefan Jan-
kowski. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff,
1909 (Warszawa : „Zorza”). – 63, [1] s. : il. ; 20 cm. –
(Wydawnictwo Wydziału Kółek Centr[alnego]
Tow[arzystwa] Rolniczego w Królestwie Polskim.
[Pogadanki Wzorowe] ; nr 7)

Kop. 25
BN 94808

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa oziminy (żyta i pszenicy) / Stefan Jan-
kowski. – Wyd. 2. – Warszawa : E. Wende, 1918
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – 61, [4] s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo
Wydziału Kółek Centralnego Towarzystwa Rol-
niczego w Królestwie Polskim. Pogadanki Wzo-
rowe ; nr 7)

Opis wg okł.
K 3.60, Mk 2
BJ, BN 94809

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa oziminy (żyta i pszenicy) / Stefan Jan-
kowski. – (Wyd. 3). – Warszawa : skł. gł. Centralny
Związek Kółek Rolniczych, 1921 (Warszawa :
Druk. Artyst. K. Kopytowski). – 59, [1] s. : il. ;
19 cm. – (Wydawnictwo Centralnego Związku
Kółek Rolniczych ; nr 7)

8000 egz.
BJ, BN, BUW 94810

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 1 / Stefan Jankow-
ski. – Warszawa : [s.n., 1926] (Warszawa : Zakł.
Graf. Prac. Druk.). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94811
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JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 2, Ogólna
uprawa roślin / Stefan Jankowski. – Warszawa :
[s.n., 1926] (Warszawa : Szkoła Przemysłu Gra-
ficznego). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy Rolnicze im.
Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.

94812

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 3, a) Ogólna
uprawa roślin (ciąg dalszy) / Stefan Jankowski. –
Warszawa : [s.n., 1926] (Warszawa : Szkoła Prze-
mysłu Graficznego). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94813

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 4, b) Szczegółowa
uprawa roślin / Stefan Jankowski. – Warszawa :
[s.n., 1927] (Warszawa : Szkoła Przemysłu Gra-
ficznego). – 3 s., [1] k. tabl. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94814

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 5, Zboża / Stefan
Jankowski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa :
Szkoła Przemysłu Graficznego). – 4 s., [1] k. tabl. :
il. ; 32 cm. – (Kursy Rolnicze im. Stanisława Sta-
szica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.

94815

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 6, Zboża (ciąg
dalszy) / Stefan Jankowski. – Warszawa : [s.n.,
1927] (Warszawa : Szkoła Przemysłu Graficz-
nego). – 5 s., [1] k. tabl. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94816

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 7 / Stefan Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa :
Zakł. Graf. Prac. Druk.). – 4 s., [1] k. tabl. : il. ;
32 cm. – (Kursy Rolnicze im. Stanisława Staszica
w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94817

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 8 / Stefan Jankow-
ski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa : Szkoła
Przemysłu Graficznego). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94818

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 9 / Stefan Jankow-
ski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa : Szkoła
Przemysłu Graficznego). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94819

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 10 / Stefan Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa :
Zakł. Graf. Prac. Druk.). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94820

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 11 / Stefan Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa :
Zakł. Graf. Prac. Druk.). – 6 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94821

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 12 / Stefan Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa :
Zakł. Graf. Prac. Druk.). – 4 s., [1] k. tabl. : il. ;
32 cm. – (Kursy Rolnicze im. Stanisława Staszica
w Warszawie)
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Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94822

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 13 / Stefan Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa :
Zakł. Graf. Prac. Druk.). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94823

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa roślin rolnych. Wykład 14 / Stefan Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa :
Zakł. Graf. Prac. Druk.). – 4 s. : il. ; 32 cm. – (Kursy
Rolnicze im. Stanisława Staszica w Warszawie)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 94824

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa ziemniaków / napisał Stefan Jankow-
ski. – Warszawa : Spółka Wydawnicza War-
szawska, 1911 (Warszawa : „Zorza”). – 51, [1]
s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo Wydziału Kó-
łek Centr[alnego] Tow[arzystwa] Roln[iczego]
w Królestwie Polskiem. [Pogadanki Wzorowe] ;
nr 11)

Kop. 20 (opr.)
BN 94825

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa ziemniaków / Stefan Jankowski. – Wyd.
2. – Warszawa : skł. gł. Centralny Związek Kółek
Rolniczych, 1920 (Warszawa : T. Mieszkowski). –
56 s. : il. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Związku Kó-
łek C. T. R. w b. Kongresówce. [Pogadanki Wzo-
rowe] ; nr 26 [i.e. 11])

3000 egz.
Mk 5
BJ, BN, BUW 94826

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa ziemniaków / Stefan Jankowski. – Wyd.
3. – Warszawa : Księg. Rolnicza, 1923 (Warszawa :
Synowie S. Niemiry). – 59, [1] s. : il. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Rolnicza Centralnego Związku Kółek
Rolniczych ; nr 2)

3000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 94827

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa ziemniaków / Stefan Jankowski. – Wyd.
4. – Warszawa : Tow[arzystwo] Oświaty Rolni-
czej, 1929 (Warszawa : W. Cywiński). – 47, [1] s. :
il. ; 20 cm. – (Groszowa Bibljoteczka Rolnicza ;
nr 2)

BN, BUP 94828

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Uprawa ziemniaków i bulwy / Stefan Jankow-
ski. – Wyd. 5. – Warszawa : Księg. Rolnicza, 1939
(Warszawa : Warszawskie Zakł. Graf.). – 63 s. : il. ;
20 cm. – (Groszowa Biblioteczka Rolnicza ; 2)

BJ, BN 94829

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Zasady użytkowania i przechowywania ziemio-
płodów / Stefan Jankowski. – Warszawa : [s.n.,
1935] (Warszawa : Salezjańska Szkoła Rzemiosł.
Dział Grafiki). – 6, [1] s. : il. ; 30 cm. – (Kursy Rol-
nicze im. St. Staszica. Kurs Przysposobienia Rol-
niczego. Cz. 1 / Muzeum Przemysłu i Rolnictwa ;
lekcja [7])

Opis wg nagł.
Bibliogr.
Druk. jako rękopis.
2000 egz.
BN 94830

JANKOWSKI, Stefan (1876-1941)
Zasady użytkowania i przechowywania ziemio-
płodów / Stefan Jankowski. – Warszawa : [s.n.,
1937] (Warszawa : Sal[ezjańska] Szkoła Rzem.
Dział Graf.). – 6, [1] s. : il. ; 30 cm. – (Kursy Rolnicze
im. St. Staszica. Kurs Przysposobienia Rolniczego.
Cz. 1 / Muzeum Przemysłu i Rolnictwa ; lekcja 7)

Opis wg nagł.
Bibliogr.
Druk. jako rękopis.
2000 egz.
BN 94831

JANKOWSKI, Tadeusz
Gazownia miasta Grudziądza w świetle niskich
cen gazu / Tadeusz Jankowski. – [Kraków : s.n.,
1938] ([Kraków : Druk. Polska F. Zemanek]). – 5 s. :
tab. ; 21 cm.

Odb.: Gaz, Woda i Technika Sanitarna. T. 18: 1938 nr 5.
Opis wg okł.
25 egz.
BN 94832

JANKOWSKI, Tadeusz
Problem obniżenia cen gazu w małych gazow-
niach przez obniżenie własnych kosztów pro-
dukcji : (referat na XX Zjazd Gazowników, Wo-
dociągowców i Techników Sanitarnych Polskich
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w Katowicach i Chorzowie w 1938 r.) / Tade-
usz Jankowski. – [Kraków : s.n., 1938] ([Kraków :
Druk. Polska]). – 8 s., 1 tabl. : tab. ; 21 cm.

Odb.: Gaz, Woda i Technika Sanitarna. T. 18: 1938
[nr 6].

Opis wg okł.
BN, KMT 94833

JANKOWSKI, Tadeusz (1892-1964)
Prawo o wykroczeniach oraz postępowanie
karne administracyjne wraz z przepisami wpro-
wadzającemi i uzupełniającemi, z okólnikami,
orzecznictwem i objaśnieniami / Tadeusz Jan-
kowski, Stanisław Przestrzelski. – Warszawa :
Samorządowy Instytut Wydawniczy, 1932 (War-
szawa : Samorządowy Instytut Wydawniczy). –
[8], 272 s. : tab. ; 16 cm. – (Bibljoteka Samorządu)

Przedmowa / Jerzy Adelstein.
Zalecone przez Ministerstwo Spraw Wewnętrznych

do użytku władz państwowych i samorządowych (Dz.
Urz. Min. Nr. 11 poz. 149) oraz dla Policji Państwowej
(Rozkaz Kom. Gł. P.P. Nr. 565 z 30 lipca 1932 r.).

1500 egz.
BN, BUP, BUW 94834

JANKOWSKI, Tadeusz (1892-1964)
Prawo wyborcze do parlamentów europejskich :
(Anglia, Belgia, Finlandya, Francya, Niemcy, Nor-
wegia) / Tadeusz Jankowski. – Wyd. 2. – War-
szawa : [s.n.], 1919 (Warszawa : „Rola” J. Burian). –
[2], IV, II, 148, [3] s. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Biura
Pracy Społecznej)

Bibliogr.
BN, BUP, BUW 94835

JANKOWSKI, Tadeusz (1892-1964)
Prawo wyborcze do parlamentu / Tadeusz Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n.], 1918 (Warszawa : Sy-
nowie S. Niemiry). – [4], II, [2], 158, [2] s. ; 21 cm.

Bibliogr.
M 7
BN, BŚ, BUP, BUW 94836

JANKOWSKI, Tadeusz (1892-1964)
Projekt konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej / Ta-
deusz Jankowski. – Warszawa : [s.n.], 1919 (War-
szawa : L. Bogusławski). – 32 s. ; 22 cm.

M. 3
BN, BUP 94837

JANKOWSKI, Tadeusz (1903-1967)
Rzadki przypadek dodatkowej głowy mięśnia
przywodziciela wielkiego : (M. adductor magnus
accessorius) = Ein seltener Fall des M. adductor

magnus accessorius / Tadeusz Jankowski ; z Za-
kładu Anatomji Prawidłowej Uniwersytetu War-
szawskiego. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa :
„J. Cotty”). – 10 s. ; 24 cm.

Sep.: Folia Morphologica. Vol. 2 [1930] 2 nr 3-4.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
60 egz.
BN, BUW 94838

JANKOWSKI, Tadeusz (1905-1940)
Śmierć Stefana Batorego w Grodnie / Tadeusz
Jankowski. – Grodno : Magistrat Miasta, 1905
(Grodno : Ł. Mejłachowicz). – 74 s., 4 tabl. : il. ;
24 cm. – (Bibljoteka Historyczna m. Grodna ; t.1)

Zawiera m.in.: Inwentarz rzeczy pozostałych po
śmierci Króla Stefana, spisany w Grodnie w 1586 r.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94839

JANKOWSKI, Wiktor (1905-1988)
Ciepłota przewodu słuchowego zewnętrznego
w stosunku do ciepłoty ciała i jej znaczenie
w przypadkach zapalenia ucha środkowego /
Wiktor Jankowski ; z Kliniki Oto-Laryngologicz-
nej U. J. K. we Lwowie. – Poznań : [s.n.], 1939
(Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego pod
zarz. J. Winiewicza). – 23 s. : tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-Laryngologiczny. T. 15:
[1938] z. 1-2.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
25 egz.
BJ, BN, BUP 94840

JANKOWSKI, Wiktor (1905-1988)
Posocznica usznego pochodzenia / Wiktor Jan-
kowski ; z Kliniki Laryngologicznej U. J. K.
we Lwowie. – [Lwów : s.n.], 1938 ([Lwów : Piller-
-Neumann]). – 23 s. : tab., wykr. ; 22 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 17: 1938 nr 13-14.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 94841

JANKOWSKI, Wiktor (1905-1988)
Potworniak języczka = (Teratoma uvulae) / Wik-
tor Jankowski ; z Kliniki Oto-Laryngologicznej
Uniwersytetu Jana Kazimierza we Lwowie. –
Wilno : „Pogoń”, 1932 (Wilno : „Pax”). – 7 s. :
il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-Laryngologiczny. Poznań.
T. 8: 1931 z. 3-4.

Bibliogr.
25 egz.
BN 94842
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JANKOWSKI, Wiktor (1905-1988)
Powikłania wewnątrzczaszkowe zapalenia ucha
środkowego : wykład wygłoszony na XIV Zjeź-
dzie Lekarzy i Przyrodników Polskich we Lwo-
wie, dnia 5 lipca 1937 roku / W. Jankowski ; z Kli-
niki Oto-Laryngologicznej U. J. K. we Lwowie. –
Lwów : [s.n.], 1938 (Lwów : Piller-Neumann). –
54 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [R. 17]: 1938 nr 25-27.
Bibliogr.
BN 94843

JANKOWSKI, Wiktor (1905-1988)
Rozwój jamy nosowej i jej stosunek do sąsied-
nich części mózgo- i twarzo-czaszki / Wiktor Jan-
kowski ; z Kliniki Oto-Laryngologicznej U. J. K.
we Lwowie. – Poznań : [s.n.], 1939 (Poznań : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winie-
wicza). – [2], 75 s. : tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-Laryngologiczny. T. 15:
[1938] z. 1-2.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
25 egz.
BN, BUP 94844

JANKOWSKI, Wiktor (1905-1988)
Tracheotomia / W. Jankowski ; z Kliniki Oto-La-
ryngologicznej U. J. K. we Lwowie. – [Lwów :
s.n., 1935] ([Lwów : Piller Neumann]). – 22 s. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 14: 1935 nr 40-41.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
25 egz.
BN, BUW 94845

JANKOWSKI, Wiktor (1905-1988)
Zapalenia jam bocznych nosa / Wiktor Jankow-
ski ; z Kliniki Oto-Laryngologicznej U. J. K. –
[Lwów : s.n., 1936] ([Lwów : Piller Neumann]). –
23 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 15: 1936 nr 4-5.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 94846

JANKOWSKI, Władysław
Pielgrzymka Polaków z Niemiec do Rzymu
w Roku Jubileuszowym 1933 pod protektoratem
ks. patrona dr. Domańskiego / Władysław Jan-
kowski. – Olsztyn : dr. i nakł. Gazeta Olsztyńska,
[ca 1933]. – 30, [2] s. : il. ; 23 cm.

Dod. do: Gazeta Olsztyńska.
94847

JANKOWSKI, Władysław (1865-?)
XXV [Dwudziestopięciolecie] Polskiego Związku
Przemysłowców Metalowych / skreślił Wł. Jan-
kowski. – Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa :
Straszewiczowie). – 89, [2] s., 2 tabl. ; 23 cm. –
(Wydawnictwo Polskiego Związku Przemysłow-
ców Metalowych ; nr 18)

BJ, BN, BUP, BUW 94848

JANKOWSKI, Władysław (1865-?)
Podręcznik radjoamatora / Władysław Jankow-
ski. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich, 1928 (Lwów : Druk. Zakładu Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. K. Figwera). –
IV, 313 s. : il. ; 18 cm.

3300 egz.
BN, BUP, BUW 94849

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
Dwa śluby / Władysław Jankowski. – Warszawa :
„Rój”, [1930] (Warszawa : „Druk. Polska”). – 61 s. ;
15 cm. – (Bibljoteczka Historyczno-Geograficzna
; nr 158)

Polski cykl obyczajowy.
BJ, BN, BUP, BUW 94850

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
„Dziady” wileńsko-kowieńskie / Władysław Jan-
kowski. – Śniatyń : nakł. autora, 1911 (Śniatyń :
L. Pohorilles). – 22 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdanie c. k. Szkoły Realnej w Śniatynie
z r. 1910/11.

BJ, BN, BUW, KMT 94851

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
Grunwald w pieśni i w powieści / Władysław
Jankowski. – Śniatyń : nakł. i dr. L. Pohorilles,
1910. – 49, [1] s. ; 18 cm.

Bibliogr.
Hal. 50
BJ, BN 94852

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949): Pieśni do
użytku szkolnego zob. Pieśni do użytku szkol-
nego

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
Puławy / Władysław Jankowski. – Lwów : Ma-
cierz Szkolna, 1909 (Lwów : W. L. Anczyc). – 75,
[2] s. : il. ; 22 cm. – (Wydawnictwo Macierzy Pol-
skiej ; nr 91)

Nakładem Fundacyi im. Tadeusza Kościuszki z r. 1894
nr 5

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94853
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JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
Szkice i fraszki / W. J. – Lwów : Księg. Polska B.
Połoniecki, 1908 (Kraków : „Druk. Narodowa”). –
133 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Władysław Jankowski.
K 1.50
BJ, BN 94854

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
Trzy notatki / Władysław Jankowski. – [Śniatyń] :
nakł. autora, 1911 (Śniatyń : L. Pohorilles). – 24 s. ;
22 cm.

Zawiera: 1. Trylogia Słowackiego ; 2. Kilka objaśnień
do „Nieznanych poezyi” Kazimierza Brodzińskiego ;
3.„Arcyserwis” Pana Sędziego.

Hal. 80
BJ, BN, BUW, KMT 94855

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
W loży masońskiej : kartka z życia i tworczo-
ści[!] K. Brodzińskiego / Władysław Jankowski. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
1910. – 88 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 798-799)

Hal. 48
BJ, BN, BUP, BUW 94856

JANKOWSKI, Władysław (1877-1949)
W loży masońskiej : kartka z życia i tworczo-
ści[!] K. Brodzińskiego / Władysław Jankowski. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1924]. – 88 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 798-799)

Hal. 48
BN 94857

JANKOWSKI, Władysław (1881-?)
Domowa apteczka weterynaryjna, niezbędna
w każdem gospodarstwie / Wł. Jankowski. – To-
ruń : nakł. autora, 1922 (Toruń : Pomorska Druk.
Rolnicza). – 36 s. ; 21 cm.

BUP 94858

JANKOWSKI, Władysław Janusz (1883-1942)
Przewodnik likwidatora gradowego. Cz. 1, Szkod-
niki i choroby roślin uprawnych / Władysław
Janusz Jankowski. – Warszawa : Powszechny
Zakład Ubezpieczeń Wzajemnych, 1928 (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – [6], 62 s. : il. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 94859

JANKOWSKI, Władysław Janusz (1883-1942)
Racjonalizacja metod szacowania szkód grado-
wych / W. J. Jankowski. – Warszawa : [s.n.], 1930

(Warszawa : „Nasza Druk.”). – 16 s., 3 tabl. : tab. ;
17 cm.

Odb.: Przewodnik Ubezpieczeniowy. [R. 9]: 1930
nr 3.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94860

JANKOWSKI, Władysław Janusz (1883-1942)
Szacowanie szkód gradowych. Cz. ogólna, Zboża
kłosowe : instrukcja dla likwidatorów gradowych
polecona przez „Komitet do Spraw Likwidacyj”
Zrzeszenia Towarzystw Gradowych / W. J. Jan-
kowski i R. Ostrowski. – Warszawa : Zrzesze-
nie Towarzystw Prowadzących w Polsce Dział
Ubezpieczeń od Gradobicia, 1931 (Warszawa :
„Ostoja”). – 52, [1] s., 4 tabl. ; 20 cm.

1500 egz.
BN, BUW 94861

JANKOWSKI, Władysław Janusz (1883-1942)
Szacowanie szkód gradowych. Cz. ogólna, Zboża
kłosowe : instrukcja dla likwidatorów gradowych
polecona przez „Komitet do Spraw Likwidacyj”
Zrzeszenia Towarzystw Gradowych / W. J. Jan-
kowski i R. Ostrowski. – Wyd. 2. – Warszawa :
nakł. autorów, 1931 (Warszawa : „Ostoja”). – 52,
[4] s., 4 tabl. : il., tab. ; 20 cm.

Zł 1
BJ, BN, BUW 94862

JANKOWSKI, Władysław Janusz (1883-1942)
Wyniki doświadczeń polowych nad wpływem
mechanicznych uszkodzeń roślin uprawnych na
ich plonowanie, prowadzonych w Skierniewi-
cach w 1936 r. - przez Zrzeszenie Towarzystw
Ubezpieczeń od Gradobicia w Polsce oraz w 1937
r. - przez Komitet Studiów nad ubezpieczeniami
gradowymi w Polsce / W. J. Jankowski. – War-
szawa : Powszechny Zakład Ubezpieczeń Wza-
jemnych, 1938 (Warszawa : Polska Druk. Nakła-
dowa). – 35, [1] s. : tab. ; 24 cm.

BN 94863

JANKOWSKI, Władysław Janusz (1883-1942)
Wyniki doświadczeń polowych prowadzonych
przez Zrzeszenie Gradowe w 1934 r. nad wpły-
wem uszkodzeń mechanicznych uszkodzeń ro-
ślin uprawnych na ich plonowanie / W. J. Jan-
kowski. – Warszawa : „Przewodnik Ubezpiecze-
niowy”, 1935 (Warszawa : Druk. Związku Zawo-
dowego Pracow. Samorz. Teryt. R. P.). – 19, [1] s. :
tab. ; 23 cm.

BN 94864
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JANKOWSKI, Władysław Janusz (1883-1942)
Wyniki doświadczeń polowych prowadzonych
przez Zrzeszenie Gradowe w 1935 r., nad wpły-
wem uszkodzeń mechanicznych roślin upraw-
nych na ich plonowanie / W. J. Jankowski, S. Win-
nicki. – Warszawa : Powszechny Zakład Ubez-
pieczeń Wzajemnych, 1936 (Warszawa : Druk.
Związku Zawodow. Pracowników Samorz. Tery-
torialnego R. P.). – 34, [1] s., 6 tabl. : tab. ; 23 cm.

250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94865

JANKOWSKI, Zdzisław
O mleku badanym w Filii P. Z. H. w Gdyni /
Z. Jankowski ; z Filii Państwowego Zakładu Hi-
gieny w Gdyni. – [Gdynia : s.n.], 1939 (Warszawa
: „Siła”). – 15 s. : tab. ; 22 cm. – (Biblioteka Filii
Państwowego Zakładu Higieny w Gdyni. Zbioru
Gdyńskiego ; nr 7)

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] 1939 nr 13-15.

150 egz.
BJ, BN 94866

JANKOWSKI, Zygmunt A.
Droga krzyżowa dla użytku wiernych : rozmy-
ślania i modlitwy / Zygmunt A. Jankowski. – Ni-
les, [Ill. : s.n.], 1931 (Niles : Druk. Sierocińca św.
Jadwigi). – 64 s. : il.

94867

JANKUHN, Frithjof
Das westliche Samland : ein Beitrag zur Land-
schaftskunde Ostpreussens / von Frithjof Jan-
kuhn. – Königsberg, Pr. : [s.n.], 1935 (Königsberg
Pr. : Gräfe und Unzer). – 144 s., 1 mapa : il.,
tab. ; 23 cm. – (Veröffentlichungen des Geogra-
phischen Instituts der Albertus-Universität zu
Königsberg i[n] Pr[eussen]. Neue Folge, Reihe
Geographie ; Nr. 9)

Passim o Polsce.
BJ, BN 94868

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Felicyanki, na jubileusz 50-lecia ich działalności
od roku 1855-1905 / o. Floryan kapucyn. – Kra-
ków : OO. Kapucyni, 1905 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 32 s. : il. ; 21 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94869

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Jasełka św. Franciszka Serafickiego : przedstawie-
nie sceniczne w trzech obrazach / o. Floryan ka-
pucyn ; [il. Wład. Rossowski]. – Kraków : OO.
Kapucyni, 1901 (Kraków : Druk. „Czasu”). – [10],
32 s. : il. ; 21 cm.

Zawiera również: Pierwsze jasełka świętego Fran-
ciszka Serafickiego / Stanisław L. Hajec.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha. Pod przedm. inna
forma imienia zakonnego aut.: o. Floryan z Haczowa.

Hal. 60
BJ, BN 94870

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Krótki życiorys o. Wacława Nowakowskiego, ka-
pucyna (Edwarda z Sulgostowa) / o. Floryan ka-
pucyn. – Kraków : OO. Kapucyni, 1903 (Kraków
: Druk. „Czasu”). – 66 s., 2 tabl. : il. ; 21 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

Kor. 1
BJ, BN 94871

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Łatwa metoda rozmyślania o życiu i męce Pana
Jezusa w krótkich punktach braciom i siostrom
tercyarzom św. Franciszka Serafickiego do roz-
ważania / przez o. dyrektora Floryana kapucyna
podana. – Kraków : OO. Kapucyni, 1901 (Kra-
ków : Nowa Druk. Jagiell.). – 28 s. : il. ; 19 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94872

JANOCHA, Florian (1855-1921): Małe officium
tercjarskie, pokutujących braci i sióstr III. Zakonu
św. Franciszka Serafickiego zob. Małe officium
tercjarskie, pokutujących braci i sióstr III. Zakonu
św. Franciszka Serafickiego

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Na pamiątkę poświęcenia kościoła i przeniesie-
nia parafii rozwadowskiej z kościoła OO. Kapu-
cynów dnia 15 i 16 lipca 1907 r. / napisał o. Floryan
Kapucyn. – Rozwadów : Konwent OO. Kapucy-
nów, 1907 (Tarnobrzeg : F. Cwynar). – 16 s. ; 14 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94873

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Nowenna chorych i na operacye skazanych, stra-
pionych do św. Erazma, biskupa i męczennika
w obrazie łaskami słynącego na loretańskich
krużgankach u OO. Kapucynów w Krakowie /
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napisał o. Floryan, kapucyn. – Kraków : OO. Ka-
pucyni, 1913 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 64 s. ;
14 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94874

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Nowenna Polski do Zmartwychwstania Pań-
skiego 1915 r. odmawiana w Znaim przez Pola-
ków, uchodźców wojennych / ułożył z modlitw
aprobowanych o. Floryan z Haczowa, kapucyn. –
Kraków : OO. Kapucyni, 1916 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 32 s. ; 11 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94875

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Ostatnie chwile o. Wacława Nowakowskiego, ka-
pucyna / o. Floryan kapucyn. – Kraków : OO. Ka-
pucyni, 1903 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 47, [3]
s., 3 tabl. ; 22 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

Hal. 80
BJ, BN 94876

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Podpalacze w domu Halki : obrazek dramatyczny
z trzech bitew w Haczowie w 1915 roku / napi-
sał Kwiatosław z Łysej Góry. – Kraków : A. Kie-
lar, 1918 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 16 s. ; 25 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Florian Janocha. Florian
imię zakonne aut. Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94877

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Przedstawienia teatrzykowe i Rozmowy dzie-
cinne : w rocznicę założenia Ochronki pod opieką
Świętej Bronisławy, na Zwierzyńcu w r. 1906-1907
/ [o. Floryan kapucyn]. – Kraków : [s.n.], 1907
(Kraków : Druk. „Czasu”). – 38, [1] s. : il. ; 20 cm.

Nadtyt.: Na pamiątkę ze Zwierzyńca z pod Kopca
Kościuszki.

Imię zakonne aut. na s. 3, nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

Hal. 60. Dochód z rozsprzedaży przeznacza się na
Ochronkę

BJ, BN 94878

JANOCHA, Florian (1855-1921): Serafickie na-
bożeństwo majowe Niepokalanie Poczętej Naj-
świętszej Pannie Maryi poświęcone zob. Serafic-
kie nabożeństwo majowe Niepokalanie Poczętej
Najświętszej Pannie Maryi poświęcone

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Służebniczka Bogu i ojczyźnie lat 50 : od roku
1864-1914 : przedstawienie sceniczne na jubileusz
/ napisał br. Floryan z Haczowa, kap. – Kraków :
[s.n.] ; Dębica : SS. Służebniczki, 1914 ([Kraków] :
Druk. „Czasu”). – 40 s. : il. ; 19 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94879

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Szkaplerz czyli Opieka św. Józefa, oblubieńca
Najśw. Maryi Panny, z nowenną, modlitwami
i obowiązkami przyjętych do Bractwa Przenajśw.
Rodziny / napisał o. Floryan, kapucyn. – Kraków :
[s.n.], 1904. – 98 s. : il. ; 14 cm

Na s. tyt. imię zakonne i nazw. aut. Nazw. rodowe
aut.: Andrzej Janocha.

94880

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Szkaplerz czyli Opieka św. Józefa, oblubieńca
Najśw. Maryi Panny, z nowenną, modlitwami
i obowiązkami przyjętych do Bractwa Przenajśw.
Rodziny / napisał o. Floryan, kapucyn (o. Floryan
Janocha). – Wyd. 2 pomnoż. – Kraków : [s.n.], 1917
(Kraków : Druk. „Głosu Nar.”). – 99 s. : il. ; 13 cm

Na s. tyt. imię zakonne i nazw. aut. Nazw. rodowe
aut.: Andrzej Janocha.

BJ 94881

JANOCHA, Florian (1855-1921)
Św. Franciszek Seraficki / napisał o. Floryan z Ha-
czowa kapucyn. – Kraków : Red. „Prawdy”, 1905
(Kraków : W. L. Anczyc). – 85 s. ; 18 cm. – (Biblio-
teka „Prawdy” ; książ. 13)

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florian Janocha.
Nazw. rodowe aut.: Andrzej Janocha.

Hal. 20. Dochód z wydawnictwa przeznaczony na
rzecz Krakowskiego Towarzystwa Oświaty Ludowej

BJ 94882

JANOCHA, Florian (1855-1921): Święty Franci-
szek Seraficki w pieśni zob. Święty Franciszek
Seraficki w pieśni

JANOCIŃSKI, W.
Z czasów rosyjskich bardzo ciekawa historja po-
etyczna o Matysku, groźnym siłaczu, pijaku,
wielkim awanturniku, bandycie i szulerze :
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chrzest szynkarza Jojny, żony ich trojga dzieci
i kara, we wsi Poniatówka, ziemi lubelskiej : opo-
wiadanie starego wójta Mikołaja Marchewki zda-
rzenie prawdziwe / ułożył W. Janociński. – [S.l. :
s.n., 1927] (Lublin : J. Popiel). – 8 s. ; 20 cm.

1500 egz.
BN, BUW 94883

JANOCKI, Jan Daniel (1720-1786): Józef Andrzej
hrabia na Załuskach Załuski zob. Friese, Christian
Gotlieb: Toż

JANOSCHEK, Georg
Grenz- und Ostmark, die Klammern Ostdeutsch-
lands / Janoschek, Borries. – Berlin : E. Runge,
1935 (Berlin : J. Abel). – 68 s. : il. ; 19 cm. – (Grenz-
kampf-Schriften ; 11)

Mk 0.90
BUP 94884

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Błękitny gazda : opowieść / Michalina Jano-
szanka. – Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała
Archanioła, 1931 (Miejsce Piastowe : Tow. św. Mi-
chała Archanioła). – 172 s. ; 21 cm.

1000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94885

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Błogosławiona Bronisława Odrowążówna / Mi-
chalina Janoszanka. – Kraków : [s.n.], 1935 ([Kra-
ków : „Powściągliwość i Praca”]). – 32 s., 1 tabl. ;
18 cm.

Poemat.
BJ, BN 94886

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Brat Albert (Adam Chmielowski) / Michalina Ja-
noszanka. – Kraków : Bracia Albertyni, 1926 (Kra-
ków : Druk. Związkowa pod zarz. J. Dziubanow-
skiego). – 31 s. : il. ; 15 cm.

Czysty dochód z rozsprzedaży, przeznaczony na
Przytulisko ubogich, zostające pod zarządem Braci Al-
bertynów.

BJ, BN, BUW 94887

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Listy do turonia / Michalina Janoszanka. – Miej-
sce Piastowe : Tow. św. Michała Archanioła, 1931
[i.e. 1930] (Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała
Archanioła). – 110 s. ; 21 cm.

Zł 1.50
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94888

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
„Módl się za nami!” / M. Janoszanka. – Kraków : T.
Bończa-Tomaszewska, 1931 (Kraków : Druk. „Róż
św. Teresy”). – [4], 28 s. : il. ; 16 cm.

Poezje.
BJ, BN 94889

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Nowele / Michalina Janoszanka ; [il. w tekście
Michaliny Janoszanki]. – Miejsce Piastowe : Wy-
daw. Zakł. Wychowaw. Towarzystwa św. Michała
Arch., 1928 (Miejsce Piastowe : Druk. Zakł. Wy-
chowawczych pod zarz. T. Bireckiego). – 93, [2] s. :
il. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 94890

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Nowelle z życia św. Franciszka z Assyżu / Micha-
lina Janoszanka. – Kraków : Bracia Albertyni, 1926
(Kraków : Druk. Związkowa pod zarz. J. Dziuba-
nowskiego). – 38 s. : il. ; 15 cm.

Il.: Michalina Janoszanka.
Gr 80. Czysty dochód z rozsprzedaży na Przytulisko

ubogich zostające pod zarządem Braci Albertynów
BJ, BN, BŚ 94891

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
O szarej godzinie / Michalina Janoszanka. –
Kraków : [s.n.], 1938 (Kraków : Druk. Przemy-
słowa). – 80 s. ; 17 cm.

Poezje prozą.
1000 egz.
Dochód ze sprzedaży przeznaczony na niezamoż-

nych uczniów Akad. Sztuk Pięknych
BJ, BN, BUW 94892

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Ojczyzna / Michalina Janoszanka. – Miejsce Pia-
stowe : nakł. i dr. Zakł. Wychowawcze Towarzy-
stwa św. Michała Archanioła, [non ante 1926]. –
22 s. ; 20 cm.

Poezje.
Zł 1. Na rzecz Zakładów Wychowawczych dla sierot

i opuszczonej młodzieży T-wa św. Michała Archanioła
BJ, BN 94893

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Ojczyzna / Michalina Janoszanka. – Wyd. 2. –
Miejsce Piastowe : nakł. i dr. Zakł. Wychowaw-
cze Towarzystwa św. Michała Archanioła, [non
ante 1926]. – 22 s. ; 21 cm.

Poezje.
Na rzecz Zakładów Wychowawczych dla sierot

i opuszczonej młodzieży T-wa św. Michała Archanioła
BJ, BN 94894
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JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Pamiętnik Azorka / Michalina Janoszanka. – Kra-
ków : nakł. autorki, 1930 ([Kraków : Druk. „Po-
wściągliwość i Praca”]). – 56 s. ; 16 cm.

600 egz.
BJ, BN 94895

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Piękno moralności a miłość ojczyzny / Michalina
Janoszanka. – Kraków : [s.n.], 1938 (Kraków : „For-
tuna” R. Kostuchowa). – 24 s. ; 19 cm.

Poemat.
Opis wg okł.
BN, BŚ 94896

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Przygody Kociankowskich / napisała Zofia[!] Ja-
noszanka. – [S.l. : s.n., non post 1939]. – 12 s. : il. ;
29 cm.

94897

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952): Skałka
zob. Muczkowski, Józef: Toż

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Słońce Assyżu / Michalina Janoszanka. – Lwów :
[s.n.] ; Truskawiec : Komitet „Hospicjum św. Te-
resy od Dzieciątka Jezus”, 1926 (Lwów : „Bibljo-
teka Religijna”). – 34 s. ; 17 cm.

4000 egz.
Gr 80. Czysty dochód przeznaczony na „Hospicjum

św. Teresy” (dom zdrowia) w Truskawcu
BJ, BN, BUP 94898

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Szept głazów / Michalina Janoszanka ; il. ze zdjęć
fotograficznych Władysław Łukasiewicz. – Kra-
ków : [s.n.], 1931 (Kraków : „Powściągliwość i
Praca”). – 203 s., 1 tabl. ; 17 cm.

Poezje.
BJ, BN, BŚ, BUW 94899

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Święto życia / Michalina Janoszanka. – Miejsce
Piastowe : nakł. i dr. Zakł. Wychowawcze Towa-
rzystwa Świętego Michała Archanioła, [non ante
1925]. – 27 s. ; 21 cm.

Poezje.
Zł 1. Cegiełka na zakład dla osieroconych chłopców

w Pawlikowicach
BJ, BN, BU 94900

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Święty Jacek Odrowąż / Michalina Janoszanka. –
Kraków : Druk. „Powściągliwość i Praca”, 1931

([Kraków : „Powściągliwość i Praca”]). – 110 s. ;
16 cm.

Tyt. okł.: Jacek Odrowąż.
BJ, BN, BŚ, KMT 94901

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Święty królewicz : sztuka w 3 odsłonach / Mi-
chalina Janoszanka. – Miejsce Piastowe : Wydaw.
Tow. św. Michała Archanioła, 1930 (Miejsce Pia-
stowe : Druk. Tow. św. Michała Archanioła). –
37 s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Teatralna „Michali-
neum”)

BUW 94902

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Święty Stanisław Kostka / Michalina Jano-
szanka. – Kraków : nakł. i dr. „Powściągliwość
i Praca”, 1931. – 159 s. ; 18 cm.

BJ 94903

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
W odwieczne świty / Michalina Janoszanka. –
Miejsce Piastowe : [s.n., non ante 1925] (Miejsce
Piastowe : Zakł. Wychowawcze Towarzystwa św.
Michała Archanioła). – 29 s. ; 22 cm.

Zł 1. Na cele Schroniska Świętego Wincentego à
Paulo w Krakowie

BN 94904

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
W odwieczne świty / Michalina Janoszanka. –
Miejsce Piastowe : [s.n., non ante 1925] (Miejsce
Piastowe : Zakł. Wychowawcze Towarzystwa św.
Michała Archanioła). – 29 s. ; 20 cm.

Zł 1. Na rzecz Zakładów Wychowawczych dla Sierót
i Opuszczonej Młodzieży T-wa św. Michała Archanioła

BJ, BN 94905

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Wielki cudotwórca padewski, święty Antoni :
(jego cztery cuda) : na pamiątkę 700-letniej
rocznicy jego śmierci wydanie jubileuszowe
1231-1931 / Michalina Janoszanka. – Kraków :
nakł. Róż św. Teresy, 1930 (Kraków : Druk. „Róż
św. Teresy”). – 31, [1] s. : il. ; 15 cm.

[Dod. do: Róże św. Teresy. R. 7 1930 nr 5].
BJ, BN 94906

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Wielki tercjarz : moje wspomnienia o Jacku Mal-
czewskim / Michalina Janoszanka. – Poznań : Na-
czelny Instytut Akcji Katolickiej, [1936] (Poznań
: Druk. Wydawnicza F. Krajna). – 301, [1] s., 14
tabl. ; 19 cm. – (Kultura Katolicka ; t. 13)

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94907
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JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Wielki tydzień w katedrze wawelskiej / Micha-
lina Janoszanka. – Kraków : [s.n.], 1933 (Kraków :
„Powściągliwość i Praca”). – 23 s. ; 20 cm.

2000 egz.
Cegiełka na zakład dla osieroconych chłopców

w Pawlikowicach
BJ, BN, BUW 94908

JANOSZANKA, Michalina (1889-1952)
Ze serca : ave Poloniae Femina! / Michalina Ja-
noszanka. – Miejsce Piastowe : Wydaw. Towarzy-
stwa św. Michała Arch., 1928 (Miejsce Piastowe :
Tłocznia Zakł. Wychowaw. Towarzystwa św. Mi-
chała Archanioła). – 72 s. ; 18 cm.

BJ, BN 94909

JANOTA-BZOWSKI, Henryk
Melioracye wodne w gospodarstwie wiejskim /
Henryk Janota-Bzowski. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, 1906 (Warszawa : Rubieszewski i Wrot-
nowski). – VIII, 158 s. : il., tab. ; 22 cm.

Bibliogr.
Rb. 1.20
BJ, BN, BUW 94910

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
Jak założyć i poprowadzić nowe lub ożywić
dawne rodzicielskie koło szkolne przy szkole
średniej / napisał Józef Janota Bzowski. – War-
szawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : S. Niemiry Syn). –
20 s. ; 19 cm. – (Materiały / Zjednoczenie Zrzeszeń
Rodzicielskich w Polsce ; 3)

2000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 94911

JANOTA Bzowski, Józef (1874-1945): O budżeto-
waniu i rachunkowości państwowej zob. Orze-
chowski, Tadeusz: Toż

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
O zgodę w Rzeczypospolitej : rozważania na do-
bie / Józef Janota Bzowski. – Warszawa : [s.n.],
1935 (Warszawa : Druk. Archidiecezjalna). – 18 s. ;
18 cm.

Odb.: Przegląd Katolicki. [R. 73: 1935 nr 29].
500 egz.
BN 94912

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
Samoobrona duszy polskiej : rozważania spo-
łeczno-polityczne o chwili obecnej / Józef Janota
Bzowski. – Warszawa : Księg. „Kroniki Rodzin-
nej”, 1923 (Warszawa : Druk. Społeczna Stow.
Robotników Chrz.). – VIII, 9-43, [3] s. ; 18 cm. –
(Studja na Dobie ; 7)

Rozważania niniejsze były tematem odczytu w sali
Tow. Hygjenicznego w Warszawie dnia 19 października
1922 r.

Na okł. r. wyd.: 1922.
BJ, BN, BUW 94913

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
Szkoła, a organizacje rodzicielskie : referat i dys-
kusja na zjeździe dyrektorów polskich szkół śred-
nich męskich społecznych i prywatnych, odby-
tym w gmachu gimnazjum pod wezw. św. Woj-
ciecha w Warszawie w dniach 1 i 2 lutego 1925
roku / oprac. na podstawie stenogramu i przy-
gotował do druku z upoważnienia prezydjum
zjazdu i prelegenta J. J. B. – Warszawa : [s.n.], 1926
(Warszawa : S. Niemiry Syn pod zarz. J. Puchal-
skiego). – 23 s. ; 20 cm. – (Materjały / Zjednoczenie
Zrzeszeń Rodzicielskich w Polsce ; 5)

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Józef Janota Bzowski.
BJ, BN, BUW, KMT 94914

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
Szkoła i rodzina, ich wzajemny stosunek i formy
współżycia / Józef Janota Bzowski. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1930 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – 36 s. ; 20 cm. – (Współpraca Domu
i Szkoły w Dziele Wychowania Młodzieży / pod
red. E. Łozińskiego ; nr 3)

BJ, BN, BŚ, BUP 94915

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
Szkoły państwowe, a organizacje rodzicielskie :
referat, wygłoszony na Walnem Zgromadzeniu
Delegatów Kół „Stowarzyszenia Dyrektorów Pol-
skich Szkół Średnich Państwowych” w sali Gim-
nazjum Państwowego im. Królowej Jadwigi w
Warszawie, w dniu 20 lutego 1927 roku przez Jó-
zefa Janotę Bzowskiego. – Warszawa : [s.n.], 1927
(Warszawa : S. Niemiry Syn pod zarz. J. Puchal-
skiego). – 24 s. ; 17 cm. – (Materiały / Zjednoczenie
Zrzeszeń Rodzicielskich w Polsce ; 8)

1200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94916

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
Z dawnej kroniki / [J. J. B.]. – [Warszawa : s.n.,
1920 (Warszawa : K. Kopytowski). – [2] s. ; 23 cm.

Wiersz okolicznościowy.
Krypt. aut. pod tekstem, nazw.: Józef Janota Bzowski.

Opis wg nagł.
40 egz.
BUW 94917

JANOTA BZOWSKI, Józef (1874-1945)
Zjednoczenie Zrzeszeń Rodzicielskich jako jedna
z dróg sanacji współczesnych stosunków wycho-
wania w Polsce : skrót odczytu wygłoszonego w
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dniu 25 listopada 1924 r. w sali Tow. Higienicz-
nego w Warszawie / przez Józefa Janotę Bzow-
skiego. – Warszawa : s.n., 1925 (Warszawa : Syno-
wie S. Niemiry). – 14 s. ; 19 cm. – (Materjały / Zjed-
noczenie Zrzeszeń Rodzicielskich w Polsce ; 1)

BN 94918

JANOTA BZOWSKI, Mikołaj
Na nowej drodze ku jutru Polski : wytyczne pro-
gramu ideowo-politycznego płk. Adama Koca /
Mikołaj Janota Bzowski. – Wyd. 1. – [S.l. : nakł.
autora, 1937 (Tarnów : Druk. Diecezjalna). – 20 s. ;
24 cm.

500 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUP 94919

JANOTHA, Juliusz (1819-1883)
Gavotte / Jules Janotha. – Varsovie : Gebethner
i Wolff, 1903. – 5 s. ; 34 cm. – (Choix des Compo-
sitions Classiques et Modernes pour Piano : re-
vues, doigtées et classées par ordre de difficulté
par Rodolphe Strobl. Degré 5 ; nr. 33)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 949 W : kop. 50
BN 94920

JANOUŠEK, Emanuel (1897-1970)
Polsko a Litva : historické pozad́ı polsko-lite-
vského sporu / Em. Janoušek. – [Praha] : nákl.
vlastńım, 1930 (Praha : Pokrok). – 123, [2] s. ; 24 cm.

[Ott.:] Slovenský Přehled. R. 22 [1930].
BUW 94921

JANOUŠEK, Emanuel (1897-1970)
(Wie steht es um die Polen in der Tschechoslowa-
kei?) = Jak je to s Poláky v Ceskoslovensku[!]? /
Em. Janoušek. – [Berlin : s.n.], 1936. – [4], 15 s. ;
29 cm. – ([Übersetzungen Tschechischer und Slo-
vakischer Bücher und Aufsätze] / Preuss[isches]
Geheimes Staatsarchiv. Publikationstelle ; T. 3)

Aus dem: Slovanský Přehled 1935, Nr. 8/9.
Powiel.
BJ, BUP 94922

JANOVÌCKA, Emı̀l̀ıja
Mı̀d domašne l̀ıkarstvo / Emı̀l̀ıja Janov̀ıcka. –
L’v̀ıv : Rev̀ız̀ıjnij Sojuz Ruskich Kooperativ̀ıv, 1937
(L’v̀ıv : Ju. Jas’k̀ıv). – 24 s. ; 17 cm. – (Kooperativna
B̀ıbl̀ıoteka)

Alf. ukr.
2000 egz.
BN 94923

JANOVS’KIJ, Jur̀ıj (1902-1954)
Veršniki : roman / Jur̀ıj Janovs’kij. – [L’v̀ıv] : „Ra-
djans’kij Pis’mennik”, dr. 1939 (L’v̀ıv : L’v̀ıvs’ka
Kontora Ukropol̀ıgraftrestu). – 123, [1] s. ; 16 cm.

Alf. ukr.
10000 egz.
Krb. 1.25
BJ, BN 94924

JANOW, H. (pseud.) zob. Rehwaldt, Hermann
(nazw.)

JANOW, J.
Tek

¯
nologje = Technologia : I-ter halb-jor :

cejk
¯

enungen lojtn kurs / fun J. Janow. – [Wilne] :
Hilfs-Kase fun di Šiler fun Wilner Tek

¯
nikum, no-

wember 1936 (Wilno : Litogr. H. Ajzensztat i D.
Łapid). – 8 s. ; 22 cm.

Zawiera wyłącznie rysunki. Rps. powiel.
Jid.
250 egz.
BN 94925

Janowi Kasprowiczowi młodzież harcerska / [ni-
niejszą „Ksiegę pamiątkową ku czci Jana Kaspro-
wicza” z okazji przyjęcia przez VIII Hufiec Har-
cerzy w Poznaniu wielkiego poety za swego pa-
trona zredagowali Stanisław Waszak i Leon Kró-
lak]. – Poznań : Komitet Kasprowiczowski VIII
Hufca Harcerzy, 1939 (Poznań : Druk. „Dziennika
Poznańskiego”). – 68 s. : il. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 94926

JANOWICZ, Aleksander (1843-1912)
Historya prawa niemieckiego / Aleksander Jano-
wicz. – Wyd. 3. – Lwów : Biblioteka Słuchaczów
Prawa, 1912 (Lwów : „Pospieszna”). – VII, [1],
240 s. ; 23 cm.

K 6
BN, BUP, BUW 94927

JANOWICZ, Aleksander (1843-1912)
Historya publicznego prawa niemieckiego. Cz. 2,
(Okres III. od r. 887) / wedle wykładu Janowi-
cza. – Lwów : Biblioteka Słuchaczów Prawa, 1912
(Lwów : Lit[ogr.] A. Przyszlak). – 236 s. ; 26 cm.

Powiel.
K 6
BUW 94928

JANOWICZ, Aleksander (1843-1912)
Prawo prywatne niemieckie / według wykładu
Aleksandra Janowicza. – [Lwów : s.n.], 1904. –
44 s. ; 31 cm.

BUP 94929
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JANOWICZ, Aleksander (1843-1912)
Prawo prywatne niemieckie / wedle wykładu
Aleksandra Janowicza. – Lwów : „Biblioteka Słu-
chaczów Prawa”, 1912. – 40 s. ; 30 cm.

BUW 94930

JANOWICZ, Em.
Kodeks światowy : przykazania grzeczności
i przyzwoitości / oprac. Em. Janowicz. – Miko-
łów : K. Miarka, [1924]. – 145, [2] s. ; 16 cm.

BJ, BN, BŚ 94931

JANOWICZ, H. (pseud.) zob. Hempel, Jan
(nazw.)

JANOWICZ, Ludwik (1858-1902)
Šlissel’buržec" L. F. Janovič". – Sankt Peter-
burg" : [s.n.], 1907 (Sankt Peterburg" : Tip. t-va
„Obščestvennaja Pol’za”). – [2], XXVIII, 116 s., 1
k. tabl. : il., ; 20 cm. – (Bibl̀ıoteka „Obščestvennoj
Pol’zy”. Seria 2 ; nr. 30)

Alf. ros.
94932

JANOWICZ, Ludwik (1858-1902)
Zarys rozwoju przemysłu w Królestwie Polskiem
/ Ludwik Janowicz. – Warszawa : [s.n.], 1907
(Kraków : Druk. Narodowa). – 74 s. ; 21 cm.
– („Życie” : wydawnictwo dzieł społeczno-poli-
tycznych ; t. 10)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94933

JANOWICZ, Tomasz (pseud.) Stapiński, Tadeusz
(nazw.)

JANOWICZ, Wincenty
Przemysłowo-handlowa kontrola gospodarstwa
wiejskiego : objaśnienie szematów ksiąg do ob-
liczania dochodu z przedsiębiorstw rolniczo-go-
spodarskich, oraz wzory porządku eksploatacji
gospodarstwa wiejskiego / ułożył Wincenty Jano-
wicz przy współudziale Włodzimierza Zubowa ;
(przekł. z ros.). – Warszawa : skł. gł. Księg. Na-
ukowa, 1907. – 156 s. ; 18 cm.

Rb. 1
BN, BUW 94934

JANOWSKA, Bronisława zob. Rychter-Janowska,
Bronisława

JANOWSKA, Eugenia
Do widzenia / Eugenja Janowska. – Warszawa :
[s.n.], 1929 [i.e. 1928] (Warszawa : Zakł. Graf. Pra-
cowników Drukarskich). – 72 s. ; 22 cm.

Wiersze.
1000 egz.
BN, BUP, BUW 94935

JANOWSKA, Eugenia
Miłość / Eugenja Janowska. – Warszawa : [skł. gł.
Gebethner i Wolff], 1921 (Warszawa : R. Olesiński
i W. Merkel). – 48 s. ; 15 cm.

Wiersze.
2000 egz.
BUW 94936

JANOWSKA, Eugenia
Pierwszemu Marszałkowi Polski Józefowi Piłsud-
skiemu w dniu imienin / Eugenja Janowska. –
[S.l. : s.n., 1933] ([Warszawa] : „Drukprasa”). –
[4] s. ; 18 cm.

Wiersze.
Opis wg okł.
500 egz.
BN 94937

JANOWSKA, Eugenia
Pierwszemu Marszałkowi Polski Józefowi Piłsud-
skiemu w dniu imienin 19.III. 1928 / Eugenja Ja-
nowska. – [S.l. : s.n., 1928] ([Warszawa] : Z. G. P.
D.). – [4] s. ; 20 cm.

Wiersze.
Opis wg okł.
200 egz.
BN, BUW 94938

JANOWSKA, Eugenia
Z wydartych kart / Eugenja Janowska. – War-
szawa : J. Fiszer, 1903 (Warszawa : A. Gins). –
89, [1] s. ; 20 cm.

Wiersze.
Tekst pol., fr., niem., ang., wł.
Kop. 50
BN, BUW 94939

JANOWSKA, Malwina (1842-1926)
Kopciuszek wiejski : sztuka ludowa w 6 odslo-
nach : (Zosine szczęście - sieroca dola) / Malwina
Janowska. – Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała
Archanioła, 1937 (Miejsce Piastowe : Tow. św. Mi-
chała Archanioła). – [2], 62 s. : il. ; 19 cm. – (Bibl-
joteka Teatralna „Michalineum”)

1000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 94940

JANOWSKA, Maria Gabriela (nazw.) zob. Zapol-
ska, Gabriela (pseud.)
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JANOWSKA, Zofia
Ćwiczenia geograficzne w szkole powszechnej
ze szczególnem uwzględnieniem ćwiczeń me-
teorologicznych = (Les exercies pratiques dans
l’enseignement géographique primaire) / Zofja
Janowska. – [Lwów : s.n., 1930] ([Lwów : „Książ-
nica-Atlas”]). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Czasopismo Geograficzne. T. 8: 1930 z. 3.
Opis wg nagł.
300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94941

JANOWSKA, Zofia
Ilustracja i jej znaczenie w nauczaniu geografji =
(Les illustrations auxiliaires dans l’enseignement
géographique) : referat, wygłoszony na Zjeździe
Naucz. Geogr. w Gdyni, w sekcji szkół powsz. /
Zofja Janowska. – [Lwów : s.n., 1932] ([Lwów :
Książnica-Atlas]). – 12 s. ; 23 cm.

Odb.: Czasopismo Geograficzne. T. 10: 1932 z.1-3.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
30 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94942

JANOWSKA, Zofia zob. Filipowicz-Janowska,
Zofia

JANOWSKA-STRZEMIĘ, Maria Jehanne zob.
Wielopolska, Maria Jehanne

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Bogactwa Polski / Aleksander Janowski. – War-
szawa : „Bibljoteczka Pogadankowa”, 1923 (War-
szawa : Druk. Literacka). – 12, [1] s. ; 17 cm. –
(Bibljoteczka Pogadankowa ; nr 2)

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 94943

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Chełmszczyzna / Aleksander Janowski. – War-
szawa : M. Arct, 1918 (Warszawa : M. Arct). –
40 s. ; 20 cm.

M 1.40
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94944

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Chrońmy przyrodę ojczystą / Aleksander Janow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : J. Świę-
toński). – 15 s. ; 15 cm.

Odb.: Ziemia. R. 13: 1928 nr 11.
3000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 94945

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Chrońmy przyrodę ojczystą / Aleksander Ja-
nowski. – Toruń : Oddz. Toruńskiego Komitetu

Ochrony Przyrody na Wielkopolskę i Pomorze,
1935 (Toruń : J. Karolczak). – 15 s. ; 17 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 94946

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Duch Warszawy : pogadanki krajoznawcze
o Warszawie / Aleksander Janowski ; Polskie To-
warzystwo Krajoznawcze. – Warszawa : skł. gł.
M. Arct, 1917 (Warszawa : W. Łazarski). – [4], 141,
[1] s., 16 tabl. : il. ; 20 cm.

Wyd. częściowo z zapisu W. Pepłowskiego, w zawia-
dywaniu Kasy Pomocy dla Osób Pracujących na Polu
Naukowem im. dr. J. Mianowskiego

Mk 2.50, Mk 3.50 (opr.)
BJ, BN, BUP, BUW 94947

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Duch Warszawy : pogadanki krajoznawcze
o Warszawie / Aleksander Janowski. – [Wyd. 2]. –
Warszawa : M. Arct, 1921 (Warszawa : M. Arct). –
VIII, 152 s. : il. ; 19 cm.

2500 egz.
BJ, BN, BUP 94948

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
X [Dziesięć] ciekawszych wycieczek po kraju /
Al. Janowski. – Warszawa : skł. gł. J. Fiszer, 1904
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – 15, [1] s. ; 18 cm.

Kop. 10
BN, BUW, KMT 94949

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
X [Dziesięć] wycieczek po kraju / Aleksander Ja-
nowski. – Wyd. 2-gie, dop. wskazówkami z dzie-
dziny przyrodoznawstwa / nakreślonemi przez
Stanisława Karczewskiego, Stanisława Kontkie-
wicza i Kazimierza Kulwiecia. – Warszawa :
Polskie Towarzystwo Krajoznawcze, 1908 (War-
szawa : A. Michalski). – 20 s. ; 18 cm.

Kop. 10
BN, BUP, BUW 94950

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Gopło / Aleksander Janowski. – [Warszawa] :
Polskie Towarzystwo Krajoznawcze, 1908 ([War-
szawa] : A. Michalski). – 20 s. ; 18 cm. – (Odczyty
Krajoznawcze ; 5)

Kop. 5
BJ, BN, BUW 94951

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Idea i praca krajoznawcza / Aleksander Janow-
ski. – [S.l. : s.n., 1927]. – [2] s. ; 23 cm.
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II Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 7.

Opis wg nagł.
BN 94952

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Japonja : skrót wykładu dla nauczycielstwa
w dniu kwesty na rzecz dzieci japońskich / [Al.
Janowski] ; Ministerstwo Wyznań Religijnych i
Oświecenia Publicznego. Wydział Oświaty Po-
zaszkolnej. – [S.l. : s.n.], 1923 (Warszawa : W. Ma-
ślankiewicz). – [4] s. ; 17 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BUW 94953

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Jędrek Mędrek w Honolulu : powieść dla mło-
dzieży / Aleksander Janowski. – Warszawa [etc.] :
M. Arct [etc.], 1920 (Warszawa : M. Arct). – [4],
118, [1] s. : il. ; 17 cm.

5200 egz.
BJ, BUW 94954

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Jędrek-Mędrek w Honolulu : powieść dla mło-
dzieży / Aleksander Janowski. – Wyd. 2. – War-
szawa : M. Arct, 1928 (Warszawa : M. Arct). – 109,
[2] s. : il. ; 18 cm.

BJ, BUW 94955

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Kochaj Kościuszkę! / Aleksander Janowski. – War-
szawa : M. Arct, 1917 (Warszawa : M. Arct). – 21 s. :
il. ; 14 cm. – (Moje Książeczki ; nr 187)

Mk 0.20
BN, BUW, KMT 94956

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Koła krajoznawcze młodzieży / Aleksander Ja-
nowski. – [S.l. : s.n., 1933] ([Kraków : „Orbis”). –
8 s. : il. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP, BUW 94957

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Kto ty jesteś? / Aleksander Janowski. – Warszawa ;
Lublin ; M. Arct, 1918 (Warszawa : M. Arct). – 20 s. ;
15 cm. – (Moje Książeczki ; nr 189)

Mk 0.55
BN, BUW 94958

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Maciuś Pędrak wśród Indjan / Aleksander Janow-
ski. – Warszawa : Trzaska, Evert i Michalski, [1922]
(Kraków : Druk. Narodowa). – 340 s. ; 21 cm.

Od wyd. nast. różni się okładką.
10000 egz.
Mk 2000
BJ, BN, BUW 94959

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Maciuś Pędrak wśród Indjan / Aleksander Janow-
ski. – Warszawa : Trzaska, Evert i Michalski, [1922]
(Kraków : Druk. Narodowa). – 340, [2] s. : il. ;
21 cm.

Od wyd. poprz. różni się okładką.
Mk 2000, zł 5 (opr.)
BJ, BN, BŚ 94960

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Mały przewodnik po Warszawie / część opi-
sową oprac. Aleksander Janowski ; część informa-
cyjną R. Danysz-Fleszarowa. – Warszawa : Pol-
skie Towarzystwo Krajoznawcze Touring-Klub,
1930 (Warszawa : J. Świętoński). – XX, [4], 54,
[1] s. ; 15 cm. – (Bibljoteczka Wycieczkowa ; nr 10)

BJ, BN, BUP, BUW 94961

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Marysia w Japonii : powieść dla młodzieży / Alek-
sander Janowski. – Warszawa : M. Arct, 1923 (War-
szawa : M. Arct). – 191, [1] s. : il. ; 20 cm.

M 5.40
BJ, BN, BUP, BUW 94962

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Na Biskupiźnie i na Pałukach : Wielkopolska w ra-
djo warszawskiem : trzy odczyty / Aleksander
Janowski. – Kościan : „Gazeta Polska”, 1935 (Ko-
ścian : Druk. Spółkowa). – 32 s. : il. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 94963

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nad brzegiem Bałtyku / Aleksander Janow-
ski ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. – War-
szawa : Admin. Wyd. P. T. Krajoznawczego, 1919
(Warszawa : „Praca” dawn. A. Pęczalski i Syn). –
15, [1] s. ; 19 cm. – (Pogadanki z Przezroczami ; 12)

Mk 0.60
BJ, BN 94964

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nad polskiem morzem / Aleksander Janowski. –
Warszawa : M. Arct, 1919 (Warszawa : Klamkow-
ski i Rajski). – 45, [1] s., 8 tabl. : il. ; 20 cm. – (Nasz
Kraj / pod red. Aleksandra Janowskiego ; nr 2)

Staraniem Polskiego Tow. Krajoznawczego
Mk 2.25
BJ, BN, BUW, KMT 94965
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JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nad polskiem morzem / Aleksander Janowski. –
Warszawa [etc.] : M. Arct, 1921 (Grudziądz :
czcionkami Gazety Grudziądzkiej). – 47, [3] s.,
8 tabl. : il. ; 20 cm. – (Nasz Kraj / pod red. Aleks.
Janowskiego ; nr 2)

Staraniem Polskiego Tow. Krajoznawczego
Gr 55
BJ, BN 94966

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasz plac : opowiadanie dla dzieci / Aleksander
Janowski ; [il. M. Wisznicki]. – Warszawa : M.
Arct, 1914 (Warszawa : M. Arct). – 152, [1] s. : il. ;
20 cm.

K 3.12, rb. 1.20
BN 94967

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasz plac : opowiadanie dla dzieci / Aleksander
Janowski ; [il. M. Wisznicki]. – Wyd. 2. – Warszawa
[etc.] : M. Arct, 1921 (Warszawa : R. Kaniewski). –
152, [1] s. : il. ; 19 cm.

5200 egz.
BN, BUP, BUW 94968

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasz plac : opowiadanie dla dzieci / A. Janowski ;
[il. M. Wisznicki]. – Wyd. 3. – Warszawa : M. Arct,
[dr. 1925] (Warszawa : M. Arct). – 147, [2] s. : il. ;
18 cm.

5200 egz.
BUW 94969

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasz plac : opowiadanie dla dzieci / A. Janowski ;
[il. M. Wisznicki]. – Wyd. 4. – Warszawa : M. Arct,
1931 [i.e. 1930] (Warszawa : M. Arct). – 134, [2] s. :
il. ; 20 cm.

4200 egz.
BN, BUW 94970

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasz plac : opowiadanie dla dzieci / Al. Janow-
ski. – Wyd. 5. – Warszawa : M. Arct, 1936 (War-
szawa : M. Arct). – 134, [2] s. : il. ; 20 cm.

Il.: Mikołaj Wisznicki.
4200 egz.
BJ, BN, BUW 94971

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasz plac : opowiadanie dla dzieci / Al. Janowski ;
[il. Mikołaj Wisznicki]. – Wyd. 6. – Warszawa : M.

Arct, 1939 (Warszawa : M. Arct). – 134, [2] s. : il. ;
20 cm.

BJ, BN, BUP 94972

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasza Ojczyzna / Aleksander Janowski. – War-
szawa : M. Arct, 1919 (Warszawa : Klamkowski
i Rajski). – 46, [1] s. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94973

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasza Ojczyzna / Aleksander Janowski. – 5-10
tys. – Warszawa [etc.] : M. Arct, 1921 (Warszawa :
M. Arct). – 48 s. ; 22 cm. – ([Nasz Kraj / red. Alek-
sander Janowski ; nr 1])

BJ, BN, BUW, KMT 94974

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasza Ojczyzna / Aleksander Janowski. – War-
szawa : Wydaw. Komitetu Jubileuszowego, 1922
(Warszawa : W. Łazarski). – 82 s., 1 tabl. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 94975

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Nasze bogactwa kopalne / Aleksander Janow-
ski ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. – War-
szawa : Admin. Wyd. P. T. Krajoznawczego, 1919
(Warszawa : A. Pęczalski i Syn). – 14, [2] s. ; 18 cm. –
(Pogadanki z Przezroczami ; 9)

Mk 0.60
BJ, BN 94976

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944): Naszym ro-
dakom za oceanem zob. Naszym rodakom za oce-
anem.

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
O Mikołaju Koperniku : w 450 rocznicę uro-
dzin / Aleksander Janowski ; Polskie Towarzy-
stwo Krajoznawcze. – Warszawa : Admin. Wy-
dawnictw Polskiego Tow. Krajoznawczego, 1923
(Warszawa : L. Nowak). – 15, [1] s. ; 20 cm. – (Po-
gadanki z Przezroczami ; nr 17)

Wydane z zapomogi Wydziału Oświaty Pozaszkolnej
M. W. R. i O. P.

BJ, BN, BUW, KMT 94977

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Objaśnienia do Wędrownej Wystawy Krajobrazu
Polskiego: Nasze Góry / [Al. Janowski]. – War-
szawa : [s.n., 1920] (Warszawa : A. Konarzewski).
– 16 s. ; 20 cm. – (Ministerstwo Wyznań Religij-
nych i Oświecenia Publicznego. Wydział Oświaty
Pozaszkolnej ; nr 2)
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Nazw. aut. pod tekstem.
1000 egz.
BUW 94978

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Ostatnia Jagiellonka / Aleksander Janowski. –
Warszawa : Polskie Tow. Krajoznawcze, 1920
([Warszawa : W. Łazarski]). – 39 s. ; 19 cm. – (Sek-
cja Miłośników Warszawy Polskiego Tow. Krajo-
znawczego. Seria 2, Dobrze Zasłużeni ; 5)

Na okł. r. wyd.: 1919.
2100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 94979

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Oświata Polaków zagranicą państwa / A. Janow-
ski. – Warszawa : Tow. Opieki Kulturalnej nad
Polakami Zamiesz. Zagr. im. A. Mickiewicza, 1930
(Warszawa : L. Nowak). – 15, [1] s. : il. ; 18 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 94980

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Pamiątka z Polski / Aleksander Janowski ; Pol-
skie Towarzystwo Emigracyjne. – Warszawa : Pol-
skie Towarzystwo Emigracyjne, 1926 (Warszawa :
Druk. Stołeczna G. Kryzel). – 83, [1] s. : il. ; 19 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BUW 94981

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Pamięci bohatera powstania x. Stanisława Brzó-
ski w 65 rocznicę męczeńskiej śmierci 1865-1930
/ napisał Al. Janowski. – Łuków : Leśnicy Państ.
Nadleśn., 1930 (Warszawa : J. Świętoński). – 11,
[1] s. ; 18 cm.

Podtyt. : odczyt wygłoszony w Radjo Warszawskiem
we wtorek 21 stycznia 1930 roku.

BJ, BN, BUP, BUW 94982

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Pierwiastek narodowy w nauczaniu geografji :
rzecz wygłoszona na posiedzeniu Sekcji Geogra-
ficznej Stow. Nauczycielstwa Polskiego 17 wrze-
śnia 1915 r. / Aleksander Janowski ; Polskie To-
warzystwo Krajoznawcze. – Warszawa : Polskie
Towarzystwo Krajoznawcze, 1915 (Warszawa : A.
Pęczalski i K. Marszałkowski). – 14 s. ; 17 cm.

Kop. 10
BJ, BN, BUP, BUW 94983

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Po 10 latach niepodległości / Aleksander Janow-
ski ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. – War-
szawa : Admin. Wydaw. Polskiego Towarzystwa

Krajoznawczego, 1928 (Warszawa : M. Arct). – 43,
[1] s. ; 15 cm. – (Pogadanki z Przezroczami ; nr 23)

BJ, BN, BUP, BUW 94984

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Podole / Aleksander Janowski. – [Warszawa] :
Polskie Towarzystwo Krajoznawcze, 1908 (War-
szawa : A. Michalski). – 24 s. ; 17 cm. – (Odczyty
Krajoznawcze ; 3)

Gr 10
BJ, BN, BUW 94985

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Pogadanki krajoznawcze : podręcznik do począt-
kowej nauki krajoznawstwa / Aleksander Janow-
ski ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. – Kra-
ków : G. Gebethner ; Warszawa : Polskie Tow.
Krajoznawcze, 1916. – VIII, 141, [2], s., 20 tabl. ;
23 cm.

Bibliogr.
K 2.80
BJ, BN, BŚ, BUW 94986

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Pogadanki krajoznawcze : podręcznik do począt-
kowej nauki krajoznawstwa / Aleksander Janow-
ski. – Wyd. 2. – Warszawa : Polskie Tow. Krajo-
znawcze, 1918 (Warszawa : W. Łazarski). – VIII,
140, [4], s., 20 tabl. ; 22 cm.

Polecone do książnic nauczycielskich przez Sek-
cję Szkolnictwa Elementarnego. Polecone do bibljotek
szkolnych przez c.k. Radę Szkolną okr. Miejsk. w Kra-
kowie.

Bibliogr.
Z zapomogi K. P. Ministerstwa Wyznań Relig.

i Oświecenia Publ. na wydawnictwa krajoznawcze
Mk 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 94987

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Pogadanki krajoznawcze : podręcznik do począt-
kowej nauki krajoznawstwa / Aleksander Janow-
ski. – Wyd. 3. – Warszawa [etc.] : M. Arct [etc.],
1921 (Warszawa : M. Arct). – [4], 151, [1] s., 20
tabl. ; 20 cm.

Polecone do książnic nauczycielskich przez Sek-
cję Szkolnictwa Elementarnego. Polecone do bibljo-
tek szkolnych przez Radę Szkolną Okręgu Miejskiego
w Krakowie.

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 94988

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Polacy w Ameryce / Aleksander Janowski ; Pol-
skie Towarzystwo Krajoznawcze. – Warszawa :
Admin. Wydaw. Pol. Tow. Krajoznawczego, 1922
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(Warszawa : L. Nowak). – 11, [1] s. ; 18 cm. – (Po-
gadanki z Przezroczami ; 16)

Mk 100
BJ, BN, BUW, KMT 94989

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Polska i jej bogactwa / Aleksander Janowski. –
Warszawa : [s.n., 1930] (Warszawa : „Lech”). –
8 s. ; 30 cm. – (Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs
Przysposobienia Rolniczego / Muzeum Przemy-
słu i Rolnictwa ; lekcja 30)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
2000 egz.
BN 94990

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Położenie geograficzne Warszawy / Aleksander
Janowski. – Warszawa : Polskie Tow. Krajoznaw-
cze, 1916 (Warszawa : W. Łazarski). – 27 s., 1
tabl. ; 19 cm. – (Sekcya Miłośników Warszawy
Polskiego Tow. Krajoznawczego. Seria 1. Histo-
rya Warszawy ; 1)

Kop. 35
BJ, BN, BUP, BUW 94991

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Potęga Polski / Aleksander Janowski. – Warszawa :
Polska Macierz Szkolna : Księg. Polska, [1920]
(Warszawa : Klamkowski i Rajski). – 23 s., 1 tabl. ;
19 cm.

Wydawnictwo Polskiej Macierzy Szkolnej na 3 maja
1920.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 94992

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944): Program
polityczny Polaka uczciwego zob. Bukowiecki,
Stanisław: Toż

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Przykazania obywatelskie / Aleksander Janow-
ski. – Warszawa : Centralny Związek Młodzieży
Wiejskiej, 1921 (Warszawa : K. Kopytowski). –
20 s. ; 16 cm. – (Bibljoteczka „Naszej Drużyny” ;
nr 34)

5000 egz.
BJ, BN, BUW 94993

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Rzut oka na Polskę / Aleksander Janowski. – War-
szawa : „Bibljoteczka Pogadankowa”, 1923 (War-
szawa : Druk. Literacka). – 13, [1] s. ; 17 cm. –
(Bibljoteczka Pogadankowa ; nr 1)

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 94994

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Samolotem nad Polską : przygody lorda Ralfa :
powieść dla młodzieży / Aleksander Janowski ;
z 25 ryc. Wacława Lipińskiego. – Warszawa [etc.] :
M. Arct [etc.], 1921 (Warszawa : M. Arct). – 144 s. :
il. ; 22 cm.

BJ, BN, BUW 94995

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Stanisław Staszic / Aleksander Janowski ; Pol-
skie Towarzystwo Krajoznawcze. – Warszawa :
Admin. Wydawnictw Polskiego Tow. Krajoznaw-
czego, 1926 (Warszawa : M. Arct). – 30 s. ; 15 cm. –
(Pogadanki z Przezroczami ; nr 19)

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 94996

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Stara Warszawa / Aleksander Janowski ; Polskie
Towarzystwo Krajoznawcze. – Warszawa : Ad-
min. Wyd. P. T. Krajoznawczego, 1919 (Warszawa
: A. Pęczalski i Syn). – 16 s. ; 19 cm. – (Pogadanki
z Przezroczami ; nr 11)

Mk 0.60
BN, BUW, KMT 94997

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
U kolebki Szopena : wycieczka do Żelazowej Woli
/ Aleksander Janowski. – Warszawa : Polskie To-
warzystwo Krajoznawcze, 1926 (Warszawa : M.
Arct). – 11 s. : il. ; 15 cm. – (Bibljoteczka Wyciecz-
kowa ; nr 4)

Gr 50
BJ, BN, BUW 94998

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
W stolicy / Aleksander Janowski. – Warszawa :
Gebethner i Wolff, 1934 (Warszawa : Druk. Ban-
kowa : [okł.] B. Wierzbicki). – 66, [5] s., 6 tabl. ;
18 cm. – (Polska i Świat Współczesny : biblioteka
młodzieży ; 10)

Z cyklu: Po ziemiach polskich.
BJ, BN, BUP, BUW 94999

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
W stolicy / Aleksander Janowski. – Wyd. 2 (5
tys.). – Warszawa : Gebethner i Wolff, [1938] (War-
szawa : „Antiqua” S. Szulc). – 66, [5] s., 6 tabl. ;
18 cm. – (Polska i Świat Współczesny : biblioteka
młodzieży ; 10)

Z cyklu: Po ziemiach polskich.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 95000
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JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
W 150 rocznicę ogłoszenia niepodległości Stanów
Zjednoczonych Ameryki : 1776 - 4 lipca - 1926 /
Aleksander Janowski. – Warszawa : Komitet Ob-
chodu 4 Lipca w Polsce, [1926] (Warszawa : M.
Arct). – 13, [1] s. ; 15 cm.

Gr 30
BJ, BN, BŚ 95001

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Warszawa / Al. Janowski. – Warszawa : M. Arct,
1920 (Warszawa : R. Kaniewski). – 50, [1] s. : il. ;
20 cm. – (Nasz Kraj / red. Aleksander Janowski ;
nr 11)

10200 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95002

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Warszawa / Aleksander Janowski. – Poznań : Wy-
daw. Polskie (R. Wegner), [1930] (Bydgoszcz : Bi-
bljoteka Polska ; Poznań : Druk. św. Wojciecha). –
189, [3] s. : il. ; 15 cm. – (Cuda Polski : piękno
przyrody, pomniki pracy, zabytki dziejów)

Zł 10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95003

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Warszawa = Varsovie / [tekst i układ oprac. Al.
Janowski, St. Lewicki ; fot. ze zbiorów Pol. Tow.
Krajoznawczego wykonali H. Poddębski i Z. Mar-
cinkowski]. – [Warszawa] : Polskie Towarzystwo
Krajoznawcze : Dom Książki Polskiej, 1927 [i.e.
1928] (Kraków : Druk. Narodowa). – 67, [2] s. ;
25 cm.

Tyt. równol.: Warsaw.
Tekst równol. pol., fr., ang.
5000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95004

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Własna ziemia / Al. Janowski. – Warszawa : Insty-
tut Gospodarstwa Społecznego, 1921 (Warszawa :
W. Piekarniak). – 28 s. ; 18 cm. – (Przewodnik Oby-
watela Rzeczypospolitej ; nr 2)

Przewodnik wydawany według projektu i z zasiłku
Wydz. Ośw. Pozaszk. Ministerstwa W. R. i O. P.

Mk 5
BJ, BN, BUP, KMT 95005

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczka do Czerska / Aleksander Janowski ;
[fot. K. Kulwieć, E. Barbier, S. Thugutt]. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Krajoznawcze, 1926
(Warszawa : M. Arct). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm. – (Bi-
bljoteczka Wycieczkowa ; nr 2)

2000 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUW 95006

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczka do Krakowa / Aleksander Janow-
ski ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. – War-
szawa : Admin. Wyd. P. T. Krajoznawczego, 1919
(Warszawa : A. Pęczalski). – 16 s. ; 19 cm. – (Poga-
danki z Przezroczami ; 10)

Mk 0.60
BJ, BN, KMT 95007

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczka do Otwocka / Aleksander Janowski. –
Warszawa : Polskie Towarzystwo Krajoznawcze,
1926 (Warszawa : M. Arct). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm. –
(Bibljoteczka Wycieczkowa ; nr 1)

2000 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUW 95008

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczka w Tatry / Aleksander Janowski ; Pol-
skie Towarzystwo Krajoznawcze. – Warszawa :
Admin. Wyd. P. T. Krajoznawczego, 1919 (War-
szawa : A. Pęczalski). – 15 s. ; 18 cm. – (Pogadanki
z Przezroczami ; 2)

Mk 0.60
BN 95009

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczki krajoznawcze : (wskazówki meto-
dyczne) / Aleksander Janowski. – Warszawa :
„Ignis” E. Wende, [1923] (Warszawa : Druk. „Ro-
botnika”). – 84, [3] s. ; 16 cm. – (Biblioteczka
Związ[ku] Młodzieży Wiejskiej. Seria 1 ; nr 36)

5200 egz.
BJ, BN, BUW 95010

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczki po kraju. 1, Kielce, Chęciny, Kar-
czówka, Góry Ś. Krzyskie, Bodzentyn, Wąchock,
Iłża, Radom / Al. Janowski. – Wyd. 2. – War-
szawa : nakł. autora, 1902 (Warszawa : [Musie-
lewicz : mapę druk.] Warszawskie Tow. Akcyjne
Artystyczno-Wydawnicze). – 160, [1] s., 1 mapa, 1
tabl. : il. ; 18 cm.

Zamiast przedmowy: Na pokładzie / Stefan Żerom-
ski.

Bibliogr.
Kop. 60
BJ, BN, BUW 95011
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JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczki po kraju. 1, Kielce, Chęciny, Kar-
czówka, Góry Ś.-Krzyskie, Bodzentyn, Wąchock,
Iłża, Radom / Al. Janowski. – Wyd. 3. – Warszawa
: M. Arct, 1908 (Warszawa : M. Arct). – 102, [1] s.,
1 mapa : il. ; 19 cm. – (Bibljoteka Gieograficzna.
Opisy Malownicze i Podróże)

Zamiast przedmowy: Na pokładzie (ze zbioru „Pro-
mień) / Stefan Żeromski.

3000 egz.
Kop. 40
BJ, BN, BUW 95012

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczki po kraju. 2, Opatów, Ujazd, Klimon-
tów, Ossolin, Sandomierz. Al. Janowski. – Wyd.
2 znacznie powiększ. – Warszawa : M. Arct, 1907
(Warszawa : M. Arct). – 126, [2] s., 1 mapa ; il. ;
18 cm. – (Bibljoteka Gieograficzna. Opisy Malow-
nicze i Podróże)

Kop. 50
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95013

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczki po kraju. 3, Nowo-Aleksandrja, Kazi-
mierz, Janowiec, Nałęczów / Al. Janowski. – War-
szawa : nakł. autora, 1901 (Warszawa : Druk. „Ga-
zety Rolniczej” W. Musielewicz). – [2], 110, [1] s.,
1 mapa : il. ; 19 cm.

Z. 1-2 wyd. 1900.
Bibliogr.
Kop. 60
BJ, BN, BUP, BUW 95014

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczki po kraju. 3, Puławy, Kazimierz, Jano-
wiec, Nałęczów / Al. Janowski. – Wyd. 2 znacznie
powiększ. – Warszawa : M. Arct, 1907 (Warszawa :
M. Arct). – [4], 105, [2] s., il. ; 18 cm. – (Bibljoteka
Gieograficzna. Opisy Malownicze i Podróże)

Kop. 40
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95015

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Wycieczki po kraju. 4, Na szlaku nowej kolei:
Warszawa- Łowicz- Łódź- Kalisz / Al. Janowski. –
Warszawa : nakł. autora, 1903. – 125, [2] s., 1
mapa : il. ; 18 cm.

Zawiera m.in.: Pieśń o domu / M. Konopnicka.
Bibliogr.
Kop. 60
BJ, BN, BŚ, KMT 95016

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Z biegiem Wisły / Al. Janowski ; Polskie Towarzy-
stwo Krajoznawcze. – Warszawa : Admin. Wyd.
P. T. Krajoznawczego, 1919 (Warszawa : A. Pęczal-
ski i Syn). – 15 s. ; 18 cm. – (Pogadanki z Przezro-
czami ; 3)

Mk 0.60
BN 95017

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Ziemia rodzinna / napisał Al. Janowski. – War-
szawa : [s.n.], 1913 (Warszawa : J. Cotty). – 76,
[1], s., 1 mapa : il., wykr ; 18 cm. – (Poznaj Swój
Kraj : zbiór książeczek krajoznawczych dla ludu
/ wydaw. A. Janowskiego, podjęte staraniem Pol-
skiego Towarzystwa Krajoznawczego ; 1)

Z zapisu W. Pepłowskiego w zawiadywaniu Kasy Po-
mocy dla Osób Pracujących na Polu Naukowem im. J.
Mianowskiego

Kop. 15
BJ, BN, BUP, BUW 95018

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Ziemia rodzinna / Aleksander Janowski ; Polskie
Towarzystwo Krajoznawcze. – Warszawa : Ad-
min. Wyd. P. T. Krajoznawczego, 1919 (Warszawa
: A. Pęczalski i Syn). – 15 s. ; 18 cm. – (Pogadanki
z Przezroczami ; 1)

Mk 0.60
BN 95019

JANOWSKI, Aleksander (1866-1944)
Ziemia rodzinna : pogadanka wstępna / Aleksan-
der Janowski. – [Warszawa] : Polskie Towarzy-
stwo Krajoznawcze, [1908] (Warszawa : A. Mi-
chalski). – [2], 16 s. ; 19 cm. – (Odczyty Krajo-
znawcze ; 1)

2000 egz.
Gr 10, kop. 5
BJ, BN, BUP, BUW 95020

JANOWSKI, Antoni
Organizacja pracy w lotniczych warsztatach re-
montowych / Antoni Janowski. – Warszawa :
[s.n.], 1938 ([Warszawa : Druk. Instytutu Tech-
nicznego Lotnictwa]). – VII, [1], 200 s. : il., tab.,
wykr. ; 21 cm. – (Biblioteka Podręczników Tech-
nicznych / Instytut Techniczny Lotnictwa ; nr 4)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95021

JANOWSKI, Benon (1873-?)
O kształcie osad / Benon Janowski. – [S.l. : s.n.,
1903]. – [2], 26 s. : il. ; 23 cm.

[Odb.: Wisła. Warszawa T. 17: 1903 z. 5].
Opis wg okł.
BJ, BN 95022
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JANOWSKI, Benon (1873-?)
O odległościach jako czynniku rozwoju kultury /
napisał Benon Janowski. – Lwów : Towarzystwo
dla Popierania Nauki Polskiej, 1908 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [3], 43, [1] s., 6 tabl. : wykr. ;
26 cm. – (Archiwum Naukowe. Dział 1 / Wydaw-
nictwo Towarzystwa dla Popierania Nauki Pol-
skiej ; t. 4 z. 2)

K 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95023

JANOWSKI, Benon (1873-?)
Polska i Hanza do r. 1411 / [Benon Janowski]. –
[Kraków : s.n., 1902] ([Kraków : Druk. „Czasu”]). –
43 s. ; 22 cm

[Odb.]: Przegląd Polski. 1902.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUP 95024

JANOWSKI, Benon (1873-?)
Tablice synchronistyczne dla dziejów powszech-
nych z uwzględnieniem najważniejszych dat
z historyi literatury i kultury / ułożył Benon Ja-
nowski. – Kołomyja : nakł. autora, 1902 (Koło-
myja : W. Brauner). – [4] s., 22 tabl. ; 31 cm.

K 2
BJ, BN, BUP 95025

JANOWSKI, Benon (1873-?)
Tablice synchronistyczne do dziejów powszech-
nych z uwzględnieniem najważniejszych dat
z historji literatury i kultury / Benon Janowski. –
Wyd. 2. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas,
1927 (Lwów : Książnica-Atlas). – [3] s., 24 tabl. ;
25 cm.

Zł 2.80
BJ, BN, BUP, BUW 95026

JANOWSKI, Benon (1873-?)
Tablice synchronistyczne do dziejów powszech-
nych z uwzględnieniem najważniejszych dat
z historii literatury i kultury / Benon Janowski. –
Wyd. 3. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas,
1939 (Lwów : Książnica-Atlas). – [3] s., 24 tabl. ;
25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95027

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Cele i sposoby uprawy łąk naturalnych / napi-
sał Bronisław Janowski ; Wydawnictwo Komi-
tetu c.k. galic. Towarzystwa Gospodarskiego. –

Wyd. 2 uzup. – Lwów : Komitet c.k. galic. To-
warzystwa Gospodarskiego, 1908 (Lwów : Druk.
Udziałowa). – 106, [1] s. : il. ; 22 cm.

K 1.20
BJ, BN, BUP, BUW 95028

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Cele i zadania uprawy łąk / Bronisław Janow-
ski. – Lwów : Komitet c.k. Tow. Gosp. Galic., 1906
(Lwów : Druk. Ludowa). – 45 s. ; 23 cm.

BUW 95029

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Czy i jak reorganizować obecnie nasze gospodar-
stwa / Bronisław Janowski. – Lwów : [s.n.], 1929
([Lwów] : Piller-Neumann). – [1], 7 s. ; 25 cm.

Odb.: Rolnik. R. 61: 1929 nr 47.
BJ, BN, BUP 95030

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Hodowla nasion pastewnych / napisał Bronisław
Janowski. – Lwów : Komitet c.k. gal. Towarzystwa
Gospodarskiego, 1902 (Lwów : Druk. Polska). –
VIII, [1], 150 s. : il., tab. ; 23 cm.

Bibliogr.
Kosztem subwencji Wys. c.k. Ministerstwa Rolnictwa
Kor. 1.20
BN, BUP, KMT 95031

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak należy gospodarować na pastwiskach wspól-
nych? : referat wygłoszony na Zjeździe Delega-
tów Centralnego Zwiazku Kółek Rolniczych w
Warszawie, dnia 9 marca 1922 roku / Bronisław
Janowski. – Warszawa : skł. gł. Centr. Zw. K. R. :
skł. gł. Księg. Rolnicza, 1922 (Warszawa : K. Ko-
pytowski). – 27 s. : il. ; 16 cm. – (Wydawnictwo
Centralnego Związku Kółek Rolniczych ; nr 34)

Odb.: Poradnik Kółek i Stowarzyszeń Rolniczych. R.
3 (16): 1922 nr 25, 26, 27, 28.

Gr 30
BUW 95032

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak się zakłada łąki trwałe i przemienne? / Broni-
sław Janowski. – Warszawa ; Lwów : Biblioteka
Rolnicza, 1914 (Warszawa : „Zorza” J. Burian). –
56 s. : il., tab. ; 20 cm. – (Biblioteczka Rolnicza :
miesięcznik ; [1914] nr 1)

BN 95033

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak się zakłada łąki trwałe i przemienne? / Bro-
nisław Janowski. – Warszawa ; Lwów : skł. gł.
Gebethner i Wolff, [1914] (Warszawa : „Zorza” J.
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Burian). – 56 s. : il., tab. ; 21 cm. – (Biblioteka
Rolnika Praktyka ; nr 37)

Kop. 60
BJ, BN, BUW, KMT 95034

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak uprawiać łąki? : wskazówki praktyczne po-
prawiania, zakładania i pielęgnowania łąk trwa-
łych i przemiennych / Bronisław Janowski. – War-
szawa : Biblioteka Rolnicza, 1911 ([Warszawa] :
„Zorza”). – 47, [1] s. : il. ; 20 cm. – ([Biblioteczka
Rolnicza ; 1911 nr 2])

BJ, BN, BUW 95035

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak uprawiać łąki? : wskazówki praktyczne po-
prawiania, zakładania i pielęgnowania łąk trwa-
łych i przemiennych / Bronisław Janowski. – War-
szawa ; Lwów : Biblioteka Rolnicza, 1911 ([War-
szawa] : „Zorza”). – 47, [1] s. : il. ; 20 cm.

BN 95036

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak uprawiać łąki? : wskazówki praktyczne po-
prawiania, zakładania i pielęgnowania łąk trwa-
łych i przemiennych / Bronisław Janowski. –
Wyd. 2. – Warszawa : Biblioteka Rolnicza, 1916
(Warszawa : J. Ulasiewicz). – 41, [1] s. : il. ; 21 cm. –
(Biblioteczka Rolnicza ; [1916 nr 2])

Kop. 50
BJ, BN 95037

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak uprawiać łąki? : wskazówki praktyczne po-
prawiania, zakładania i pielęgnowania łąk trwa-
łych i przemiennych / Bronisław Janowski. –
Wyd. 2. – Warszawa : Biblioteka Rolnicza, 1916
([Warszawa : J. Ulasiewicz]). – 41, [1] k. jednostr. :
il. ; 22 cm. – (Biblioteczka Rolnicza ; [1916 nr 2])

Kop. 50
BN 95038

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Jak zakładać pastwiska trwałe / Bronisław Janow-
ski. – Warszawa ; Lwów : Biblioteka Rolnicza,
1913 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej”). – 49,
[1] s. : tab. ; 20 cm. – (Biblioteczka Rolnicza : mie-
sięcznik ; 1913 nr 6)

Kop. 50
BJ, BN 95039

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
O telegrafických předpověd́ıch pověrtnosti :
kratké vysvetleńı jejich podstaty a ceny / k
nařizeńı c.k. ministerstva orby napsal Bronislav

Janowski ; z něm. přel. usťred. sborem mora-
vské zemědel. rady v Brně. – Videň : [s.n.], 1907
(Videň : c.k. Dvorni a Státni Tisk). – 7 s.

95040

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
O telegraficznych przepowiedniach pogody /
z polecenia c.k. Ministerstwa Rolnictwa oprac.
Bronisław Janowski. – Lwów : [s.n.], 1907 (Lwów :
I Związkowa Druk.). – 10 s. ; 27 cm.

Sposoby odczytywania depesz szyfrowanych.
95041

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
O własnościach i ocenianiu ziarna zbóż / skreślił
Bronisław Janowski. – Kraków : [s.n.], 1902 (Kra-
ków : Druk. Uniw. Jagiell.). – 30 s. ; 33 cm.

Osobne odb.: Tygodnik Rolniczy. [R. 19: 1902].
BJ 95042

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Pastwiska trwałe. 1, Wskazówki praktyczne ich
zakładania i urządzania / Bronisław Janowski ;
Wydawnictwo Komitetu c.k. Galic. Towarzystwa
Gospodarskiego. – Kraków : Komitet c.k. gal. Tow.
Gospodarskiego, 1909 ([Kraków] : Druk. Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego).
– 49, [2] s. ; 24 cm.

BJ, BN 95043

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Przegląd roślin krajowych używanych w lecznic-
twie zwierząt = (Liste des plantes indigènes uti-
lisées dans le traitement thérapeutique des ani-
maux) / Bronisław Janowski. – [S.l. : s.n., 1938]. –
10 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. Lwów 1938 nr 6.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 95044

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Trawy pastewne naturalnej wielkości / oprac.
Bronisław Janowski ; rysowała Wanda Janow-
ska. – Lwów : Komitet c.k. Gal. Towarzystwa Go-
spodarskiego : Gubrynowicz, [non post 1914]. –
3 tabl., 104, 74 s.

K. 2
95045

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Uprawa mieszanek koniczynowych / Bronisław
Janowski ; Wydawnictwo Komitetu c.k. Galic.

199



JANOWSKI, BRONISŁAW POZ. 95046

Tow. Gospodarskiego. – [S.l. : s.n.], 1908 (Lwów :
Druk. Ludowa). – 42, [1] s. : tab. ; 22 cm.

K 1
BJ, BN 95046

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Uprawa nasion traw pastewnych : podręcznik
dla użytku szkół rolniczych i rolników prakty-
ków / Bronisław Janowski. – Lwów ; Warszawa :
Księg. Polska B. Połoniecki, 1920 (Lwów : Druk.
Udziałowa). – [12], 204 s. : il., tab. ; 23 cm. – (Z
Teoryi i Praktyki Gospodarstwa Wiejskiego ; 1)

Bibliogr.
K 27
BJ, BN, BUW, KMT 95047

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Uwagi co do zasad i sposobu klasyfikowania łąk
i pastwisk w myśl ustawy z dnia 26 marca 1935 r.
O klasyfikacji gruntów dla podatku gruntowego
: (Dz. U. RP nr 27 poz. 203) / Bronisław Janowski. –
[S.l. : s.n.], 1935/1936 (Lwów : A. Gojawiczyński). –
65 s. ; 23 cm.

Odb.: Rolnik. [1935 nr 49-51].
BN 95048

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Z obcych niw : kartki z podróży rolniczych po Eu-
ropie. Serya 1 / Bronisław Janowski. – Lwów : Ko-
mitet c.k. Gal. Tow. Gospodarskiego, 1917 (Lwów :
Druk. Udziałowa). – [4], 192 s. : tab. ; 24 cm.

K 4.40
BJ, BN 95049

JANOWSKI, Bronisław (1875-1960)
Zagospodarowanie łąk i pastwisk w Mirze
(Mińszczyzna) i Chinoczy (Polesie) / Bronisław
Janowski. – Wilno : [s.n., ca 1912] (Wilno : Druk.
Wileńska). – 47 s. : il., tab. ; 16 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
BN 95050

JANOWSKI, Ilja (1904- )
Wpływ wyciągów wątrobowych na skład morfo-
logiczny krwi w durze brzusznym / I. Janowski,
I. Sieradzka ; z Oddziału 3 Wewnętrznego Szpi-
tala na Czystem. – Warszawa : [s.n., 1935] ([War-
szawa] : „Siła”). – 11 s., 3 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 12:
1935 nr 45.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BJ, BN 95051

JANOWSKI, Izrael Izaak
Sēp̄er Had

¯
rat

¯
Yiśrā⊃ēl / Yiśrā⊃ēl Y. Janowski = Se-

fer Hadrath Israel / Israel I. Janowski. – Warschau :
[s.n.], 1917 (Warszawa : A. I. Halter). – 61 s. ; 26 cm.

Jid.
95052

JANOWSKI, Izrael Izaak
⊃Ôr Yísrā⊃ēl / Yísrā⊃ēl Yis.h. āq Janowski. – [War-
szawa : s.n., 1914]. – 2 wol. w 1 ; 23 cm.

Tł. tyt.: Światło Izraela.
Alf. hebr.

95053

JANOWSKI, Izrael Izaak
Sēp̄er Qûnt.

erēs ha-t
¯
ešûb

¯
ôt
¯

[....] / mē⊃it̂ı [...]
Yísrā⊃ēl Yis.h. āq ben [...] ⊃El̂ı [...] hā-h. ô[ne(h)]
p[o(h)] Praga [...]. – Wā⊃ršā⊃ : Y. M. Alter, [5]683
[1922/23]. – S. 23-26, 247-368 ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga Broszura z responsami.
Alf. hebr.

95054

JANOWSKI, Izrael Izaak
Sēp̄er T. ohorat

¯
Yísrā⊃ēl. H. ēleq 1, ⊂Al hilkôt

¯wisût
¯
ôt
¯

we-nidā(h) / mē⊃it̂ı [...] Yísrā⊃ēl Yis.h. āq
ben [...] ⊃El̂ı [...] hā-h. ô[ne(h)] p[o(h)] Praga [...]. –
Wā⊃ršā⊃ : ⊃E. Janowski [...] we-Y. H. Gilman,
[5]696 [1936] (W[arsza]wa : „Pośpiech”). – [2], 320,
[1] s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: Księga Czystość Izraela. Cz. 1, O prawach
religijnych dotyczących regularności i nieczystości ko-
biecej.

Alf. hebr.
1200 egz.
BN 95055

JANOWSKI, Izrael Izaak
Sēp̄er T. ohorat

¯
Yísrā⊃ēl. H. ēleq 2, ⊂Al hilkôt

¯t.
eb
¯
ı̂la(h), û-miqwā⊃ôt

¯
, we-hanhāḡôt

¯
û-s.

en̂ı⊂ût
¯be-t

¯
ašmı̂̌s, we-hit

¯
rah. ăqût

¯
min ha-⊃ărāyôt, û-šemı̂-

rat
¯

ha-ber̂ıt, we-⊃ı̂sûr yih. ûd
¯

, we-qûnt.
erēs ha-

-tešûb
¯

ôt
¯

/ mē⊃it̂ı [...] Yísrā⊃ēl Yis.h. āq ben [...] ⊃El̂ı
[...] hā-h. ô[ne(h)] p[o(h)] q[ehilat

¯
] Praga [...]. –

[S.l. : s.n., 5]672 [1911/12] (Pjetrkov : H. . H. Fol-
man). – 26, 5-242 s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: Księga Czystość Izraela. Cz. 2, O prawach
religijnych dotyczących rytualnego obmywania i ry-
tualnej łaźni, zachowania się i skromności w spółko-
waniu, zaniechania oglądania nagości, przestrzeganiu
przymierza [z Bogiem] i zakazu pozostawania sam na
sam obcych kobiety i mężczyzny oraz komentarz do
hymnów pokutnych.

Alf. hebr.
95056
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JANOWSKI, Izrael Izaak
Sēp̄er T. ohorat

¯
Yísrā⊃ēl. H. ēleq 2, ⊂Al hilkôt

¯t.
eb
¯
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¯
, we-hanhāḡôt

¯
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en̂ı⊂ût
¯be-t

¯
ašmı̂̌s, we-hit

¯
rah. ăqût

¯
min ha-⊃ ărāyôt, û-šemı̂-

rat
¯

ha-ber̂ıt, we-⊃ı̂sûr yih. ûd
¯

, we-qûnt.
erēs ha-

-tešûb
¯

ôt
¯

/ mē⊃it̂ı [...] Yísrā⊃ēl Yis.h. āq ben [...] ⊃El̂ı
[...] hā-h. ô[ne(h)] p[o(h)] q[ehilat

¯
] Praga [...]. –

Wā⊃ršā⊃ : ⊃E. Janowski [...] we-Y. H. Gilman,
[5]696 [1936] (W[arsza]wa : „Pośpiech”). – 26,
5-242 s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: Księga Czystość Izraela. Cz. 2, O prawach
religijnych dotyczących rytualnego obmywania i ry-
tualnej łaźni, zachowania się i skromności w spółko-
waniu, zaniechania oglądania nagości, przestrzeganiu
przymierza [z Bogiem] i zakazu pozostawania sam na
sam obcych kobiety i mężczyzny oraz komentarz do
hymnów pokutnych.

Alf. hebr.
1200 egz.
BN 95057

JANOWSKI, Izrael Izaak
T. ohorat

¯
Yísrā⊃ēl [....] : bô nit

¯
bārerû kol d̂ın̂ım

we-hălāk
¯

ôt
¯

[...] ⊂a[l] p[̂ı] simānê û-se⊂ı̂p̄ê ha-Š[ul-
h. ān] ⊂ā[rûk

¯
...]. H. ēleq 1, ⊂Al hilkôt

¯
wisût

¯
ôt
¯we-nidā(h) / mē⊃it̂ı [...] Yísrā⊃ēl Yis.h. āq ben [...]

⊃El̂ı [...] hā-h. ô[ne(h)] p[o(h)] Praga [...]. – [S.l. :
s.n., 5]682 [1922] (Pjetrkov : B. Libeskind). – ? s. ;
23 cm.

Tł. tyt.: Księga Czystość Izraela : w niej wyjaśnione
zostały wszystkie przepisy i prawa religijne według pa-
ragrafów i ustępów w dziele Szulchan aruch. Cz. 1, O
prawach religijnych dotyczących regularności i nieczy-
stości kobiecej.

Alf. hebr.
95058

JANOWSKI, Izrael Izaak
T. ohorat

¯
Yísrā⊃ēl [....] : bô nit

¯
bārerû kol d̂ın̂ım

we-hălāk
¯

ôt
¯

[...] ⊂a[l] p[̂ı] simānê û-se⊂ı̂p̄ê ha-Š[ul-
h. ān] ⊂ā[rûk

¯
...]. H. ēleq 2, ⊂Al hilkôt

¯
t.
eb
¯
ı̂lā(h)

û-miqwā⊃ôt
¯

we-hanhāḡôt
¯

û-s.
en̂ı⊂ût

¯
/ mē⊃it̂ı [...]

Yísrā⊃ēl Yis.h. āq ben [...] ⊃El̂ı [...] hā-h. ô[ne(h)]
p[o(h)] Praga [...]. – [S.l. : s.n., 5]682 [1922] (Pjetr-
kov : B. Libeskind). – ? s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Księga Czystość Izraela : w niej wyjaśnione
zostały wszystkie przepisy i prawa religijne według pa-
ragrafów i ustępów w dziele Szulchan aruch. Cz. 2, O
prawach religijnych dotyczących rytualnego obmywa-
nia i rytualnej łaźni, zachowania się i skromności.

Alf. hebr.
95059

JANOWSKI, Izrael Mejlech (nazw.) zob. Emiot,
Izrael (pseud.)

JANOWSKI, Jarosław (1903-1959)
Dzień jak noc / Jarosław Janowski. – Warszawa :
F. Hoesick, 1934 (Warszawa : Druk. Krajowa). –
224, [1] s. ; 19 cm.

BN 95060

JANOWSKI, Jarosław (1903-1959)
Rewizja na Parnasie / Jarosław Janowski. – War-
szawa [etc.] : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1926 (Kra-
ków : Druk. Nakładowa). – 32 s. ; 25 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95061

JANOWSKI, Jarosław (1903-1959)
Siejba tęcz / Jarosław Janowski. – Warszawa [etc.] :
Gebethner i Wolff, 1923 (Kraków : Druk. Nakła-
dowa). – 69, [3] s. ; 17 cm.

BJ, BN, BUP 95062

JANOWSKI, Jerzy Strzemię (1888-1938)
Jak nazwać konia : dziesięć tysięcy imion dla ogie-
rów i klaczy ułożone w alfabetycznym porządku /
Jerzy Strzemię-Janowski. – Warszawa : Biblioteka
Dzieł Naukowych, 1937 ([s.l.] : J. Domagalski i Z.
Frączkowski). – 78 s. ; 23 cm.

Od wydawcy / Jan Broszkiewicz.
Zł 3.90
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95063

JANOWSKI, Jerzy Strzemię (1888-1938)
Karmazyny i żuliki / Jerzy Strzemię-Janowski. –
[S.l.] : Biblioteka Prenumeratorów „Kurjera Po-
rannego”, [1934] (Warszawa : J. Zielony). – 312,
[3] s., 9 tabl. ; 19 cm.

Pod przedm. data 1934.
BN 95064

JANOWSKI, Jerzy Strzemię (1888-1938)
Karmazyny i żuliki / Jerzy Strzemię-Janowski. –
[S.l.] : Biblioteka „Prenumeratorów Kurjera Po-
rannego”, [1934] (Warszawa : J. Zielony). – 222,
[1] s. ; 19 cm.

Pod przedm. data: 1934.
BJ, BN, KMT 95065

JANOWSKI, Jerzy Strzemię (1888-1938)
Karmazyny i żuliki / Jerzy Strzemię-Janowski. –
Warszawa : F. Hoesick, 1937 (Warszawa : J. Zie-
lony). – 312, [2] s. ; 19 cm.

Na okł. r. wyd. 1938.
BJ, BN, BUP 95066

JANOWSKI, Jerzy Strzemię (1888-1938)
Karmazyny i żuliki / Jerzy Strzemię-Janowski. –
Wyd. 2. – Warszawa : F. Hoesick, 1938 (Warszawa :
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J. Zielony : [okł.] B. Wierzbicki). – 312, [2] s., 11
tabl. ; 19 cm.

BN, BUP, BUW 95067

JANOWSKI, Józef Kajetan (1832-1914)
J. K. Janowskiego b. członka i sekretarza Rządu
Narodowego w powstaniu 1863-1864 r. pamięt-
niki o powstaniu styczniowem. T. 1, Styczeń-maj
1863. – Lwów : Komitet Jubileuszowy Obchodu
50 i 60 Rocznicy Powstania 1863 r., 1923 ([Lwów] :
Druk. Zakł. Nar. im. Ossolińskich). – XVII, [1], 492
s., 1 tabl. ; 27 cm.

Zawiera również : Wspomnienie o Józefie Kajetanie
Janowskim Sekretarzu Stanu w Rządzie Narodowym
1863-64 / Marjan Dubiecki.

Wydany z zasiłku Wydziału Nauki Ministerstwa Wy-
znań Religijnych i Oświecenia Publicznego

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95068

JANOWSKI, Józef Kajetan (1832-1914)
J. K. Janowskiego b. członka i sekretarza Rządu
Narodowego w powstaniu 1863-1864 r. pamięt-
niki o powstaniu styczniowem. T. 2. – Warszawa :
[s.n.], 1925 ([Warszawa] : J. Cotty). – [4], 312, [3] s. ;
25 cm.

Wydane z zasiłku Ministerstwa Wyznań Religijnych
i Oświecenia Publicznego. W zawiadywaniu Kasy im.
Mianowskiego, Instytutu Popierania Nauki

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95069

JANOWSKI, Józef Kajetan (1832-1914)
J. K. Janowskiego b. członka i sekretarza Rządu
Narodowego w powstaniu 1863-1864 r. pamięt-
niki o powstaniu styczniowem. T. 3, Czasy przed-
powstaniowe 1854-1862 / J. K. Janowski ; od wy-
dawcy Kazimierz Sochaniewicz. – Warszawa :
Fundusz Kultury Narodowej, 1925 (Lwów : Druk.
Zakł. Nar. im. Ossolińskich). – XIII, 468 s. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95070

JANOWSKI, Kazimierz
Masonerja czyli Wolnomularstwo / Kazimierz Ja-
nowski. – Wyd. nowe poprawione. – Chicago : Z.
J. Odalski, 1918. – 123, [4] s. ; 16 cm.

BN 95071

JANOWSKI, Kazimierz
Masonerya w dawnej Polsce / z broszury K. Ja-
nowskiego. – Toledo, Oh. : A. Paryski, 1918. –
15 s. ; 18 cm.

BN 95072

JANOWSKI, Kazimierz
Wolnomularstwo (masonerya) / na podstawie
najnowszych źródeł zebrał Kazimierz Janowski. –

Lwów : „Kultura i Sztuka” ; Warszawa : E. Wende,
1912. – 112, [1] s. ; 19 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ 95073

JANOWSKI, Kazimierz
Wolnomularstwo (masonerya) / na podstawie
najnowszych źródeł zebrał Kazimierz Janowski. –
Wyd. 2. – Lwów [etc.] : „Kultura i Sztuka”, 1921
(Lwów : Druk. „Prasowa” : [okł.] Ludowe Spół-
dzielcze Tow. Wydaw.). – 66, [2] s. ; 19 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP 95074

JANOWSKI, Kazimierz D.
Droga do dobrobytu : praktyczne rady i wska-
zówki do osiągnięcia niezależności materyalnej
i powodzenia w życiu, na podstawie długolet-
nich doświadczeń oraz dzieł najwybitniejszych
ekonomistów / oprac. Kazimierz D. Janowski. –
Lwów : „Kultura i Sztuka”, [1917] (Lwów : „Gra-
fia”). – 91, [1] s. ; 19 cm. – (Biblioteka Wiedzy
Ogólnej)

K 2.10
BJ, BUW 95075

JANOWSKI, Ludwik
„W wielkim Lwowie” : czego trzeba przestrze-
gać i o czym pamiętać w mieście : krótkie stresz-
czenie przepisów dotyczących codziennego ży-
cia mieszkańców miasta oraz uwagi i wskazówki
dla zainteresowanych, wraz z zakresem działania
Miejskich Urzędów dzielnicowych / zebr. i wydał
Ludwik Janowski. – Lwów : nakł. autora, 1932
([Lwów] : „Sztuka”). – 80 s. ; 17 cm.

BN 95076

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Ateny litewskie : zagajenie kursu pt. Historya
Uniwersytetu Wileńskiego : wykład specyalny
z fundacyi XX. Lubomirskich miany dnia 23-go
i 24-go października 1912 r. na Uniwersytecie Ja-
giell. w sali Śniadeckich / Ludwik Janowski. –
Kraków : nakł. autora, 1912 ([Kraków] : Druk.
„Czasu”). – 23 s. ; 19 cm.

Osobne odb.: Czas.
Hal. 30
BJ, BN, BUP, BUW 95077

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
(Historiographie der Wilnaer Universität) = Hi-
storyografia Uniwersytetu Wileńskiego / L. Ja-
nowski. – Cracovie : [s.n.], 1910 ([Kraków] : Impr.
de l’Uniwersité Jagellone). – S. 160-161 ; 25 cm.
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Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie 1909 [nr 9-10].

BN 95078

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Historjografja Uniwersytetu Wileńskiego. Cz. 1 /
Ludwik Janowski. – Wilno : [s.n.], 1921 [i.e.] 1922
(Wilno : „Lux”). – [2], 133 s. ; 25 cm.

Odb.: Rocznik Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wil-
nie. T. 7.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95079

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
L’instruction publique en Pologne après les par-
tages / Louis Janowski. – Lousanne : [s.n.], 1916. –
90, [1], s., 5 tabl. ; 26 cm. – („La Pologne et la
Guerre” : publications politiques, historiques et
littéraires ; 11)

Extr.: l’Aigle Blanc. [Vol. 2: 1916].
Opis wg okł.
Fr 1.50
BJ, BN, BŚ, BUW 95080

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Iwan Gonczarow / [Ludwik Janowski]. – [Kra-
ków : s.n., 1913]. – S. 37-59, [1] ; 24 cm.

Odb.: Museion. R. 3: 1913 nr 6.
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ, BN 95081

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Lata uniwersyteckie Słowackiego / Ludwik Ja-
nowski. – Lwów : Towarzystwo Nauczycieli Szkół
Wyższych, 1909 (Lwów : I. Związkowa Druk.). –
[4], 48 s. ; 24 cm.

Odb.: Muzeum. R. 25: 1909 Dod. 4.
Opis wg okł.
Hal. 70
BJ, BN, BUP, KMT 95082

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Lata uniwersyteckie Słowackiego / Ludwik Ja-
nowski. – Lwów : Towarzystwo Nauczycieli Szkół
Wyższych, 1909 (Lwów : Druk. Ludowa). – [4],
48 s. ; 24 cm. – (Muzeum : czasopismo poświę-
cone sprawom wychowania i szkolnictwa. Do-
datek ; dod. 4)

Hal. 70
BJ, BN, KMT 95083

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Litwa i Polska / przez Ludwika Janowskiego. –
Lausanne : [s.n.], 1916 (Lausanne : H. Borge-
aud). – [2], 16 s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
Na prawach rękopisu.
BJ, BN, BUP 95084

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Litwa i Polska / Ludwik Janowski. – 2 wyd. – Lau-
sanne : [s.n.], 1916 (Lausanne : H. Borgeaud). –
30 s. ; 26 cm. – (La Pologne et la Guerre : publica-
tions politiques, historiques et littéraires ; 7)

Opis wg okł.
Fr 0.25
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95085

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
O Mościckiego pracy „Wilno i Warszawa w Dzia-
dach Mickiewicza” / Ludwik Janowski. – Kraków :
[s.n.], 1909 (Kraków : Druk. „Czasu”). – S. 525-538.

Nadb.: Przegląd Polski. Czerwiec 1908.
Rec.: Wilno i Warszawa w Dziadach Mickiewicza / H.

Mościcki. - Warszawa, 1908.
95086

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
O tak zwanej „Historyi Rusów” / Ludwik Janow-
ski. – Kraków : [s.n.], 1913 ([Kraków] : W. L. An-
czyc). – [2], 44 s. ; 26 cm.

BJ, BN, BUW 95087

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Oświata na Rusi po rozbiorach : wykład inau-
guracyjny na uroczystem otwarciu roku akade-
mickiego d. 29 października 1917 r. w Polskiem
Kollegium Uniwersyteckiem w Kijowie / Ludwik
Janowski. – [S.l. : s.n., 1920]. – 8 s. : il. ; 30 cm.

[Odb.: Hipogryf. Wilno 1920 z. 2].
Opis wg nagł.
BN 95088

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Političeskaja dějatel’nost’ Petra Skargi : istoričeskaja
monograf̀ıja / L. Janovsk̀ıj. – K̀ıev : [s.n.],
1907 ([Kı̀ev] : Tip. Imperatorskago Universi-
teta sv. Vladimı̀ra peč. i izdat. Děla N. T.
Korčak"-Novickago). – [2], 238 s. ; 25 cm.

Ott.: Universitetskie Izvest̀ıja. 1907.
Alf. ros.
Bibliogr.
BJ, BN 95089

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
La politique allemande en Lithuanie / Louis Ja-
nowski. – [S.l. : s.n., 1917]. – 16 s. ; 21 cm.

Extr.: Le Moniteur Polonais. Lausanne 1917 nr 3.
Opis wg okł.
BN 95090
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JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Rzut oka na usiłowanie zrzeszenia polskiej pracy
umysłowej na Rusi : przemówienie na pierw-
szem posiedzeniu Towarzystwa Naukowgo w Ki-
jowie / Ludwik Janowski. – Kijów : [s.n.], 1918. –
7 s. ; 26 cm.

Tyt. okł.: Rzut oka na usiłowanie zrzeszenia pracy
umysłowej na Rusi. Opis wg nagł.

BJ, BN 95091

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Słownik bio-bibliograficzny dawnego Uniwer-
sytetu Wileńskiego / Ludwik Janowski ; wyd.
pod kier. Ryszarda Mienickiego przy spółu-
dziale Marty Burbianki i Bogumiła Zwolskiego. –
Wilno : Towarzystwo Przyjaciół Nauk, 1939
(Wilno : „Zorza”). – XI, 527, [1] s. ; 25 cm. – (Źródła
i Materjały Historyczne Wydawnictwa Wydziału
III Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wilnie ; t. 5)

Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej Józefa Pił-
sudskiego

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95092

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Les théories néo-lithuaniennes et la verité histo-
rique / Louis Janowski. – Lausanne : [s.n.], 1916
(Lausanne : Impr. de la Société Suisse de Publi-
cité). – 12 s. ; 23 cm. – (La Pologne et la Guerre : pu-
blications politiques, historiques et litteraires ; 5)

BJ, BN, BUP, BUW 95093

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Uniwersytet Charkowski w początkach swego
istnienia (1805-1820) / Ludwik Janowski. – Kra-
ków : Akademia Umiejętności, 1911 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [2], 159 s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Filologicznego
Akademii Umiejętności w Krakowie. T. 49.

Bibliogr.
K 3.20
BJ, BN, KMT 95094

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Uniwersytet Wileński i jego znaczenie / Ludwik
Tur. – Lwów : Macierz Polska, 1903 (Kraków : W.
L. Anczyc). – 102 s., 2 tabl. : il. ; 23 cm. – (Wydaw-
nictwo Macierzy Polskiej ; nr 79)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ludwik Janowski.
Bibliogr.
Nakładem Fundacyi im. Tadeusza Kościuszki z r. 1894

nr 3
Kor. 1
BJ, BN, BŚ, BUW 95095

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
W promieniach Wilna i Krzemieńca / Ludwik Ja-
nowski. – Wilno : J. Zawadzki, 1923 (Wilno : J.
Zawadzki). – XI, [1], 271 s. : il. ; 24 cm.

Zawiera również: Przedmowa / Stanisław Pigoń.
Działalność naukowa i społeczna Ludwika Janow-
skiego / A. Wrzosek, W. Horoszkiewiczówna.

Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95096

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Wilno / Louis Janowski. – Lausanne : [s.n.], 1916
(Lausanne : Impr. de la Société Suisse de Publi-
cité). – 45, [1] s., 7 tabl. ; 25 cm. – (La Pologne
et la Guerre : publications politiques, historiques
et littéraires ; 9)

Extr.: L’ Aigle Blanc.
Podtyt. : esquisse historique.
Fr 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95097

JANOWSKI, Ludwik (1878-1921)
Wszechnica Wileńska 1578-1842 / Ludwik Janow-
ski. – Wilno : nakł. i dr. L. Chocimski, 1921. – VI,
60, [1] s. ; 24 cm.

Gr 40
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95098

JANOWSKI, M.
Pan majster bohaterem / M. Janowski. – Kraków :
Druk. Przemysłowa, 1917 (Kraków : Druk. Prze-
mysłowa). – 24 s. ; 20 cm. – (Epizody Wojenne :
ciekawe opowiadania i przygody z wojny euro-
pejskiej ; R. 3 nr 73)

Opis wg nagł.
Hal. 20, fen. 15
BJ, BN 95099

JANOWSKI, Marian Benedykt (1896- )
Historja polityczna i wojskowa Polski / Marjan Ja-
nowski ; Centralna Szkoła Podoficerów Piechoty
nr 1 w Chełmie. – Chełmno : [s.n.], 1922 (War-
szawa : F. Regulski). – [2], 296 s. : mapy ; 25 cm.

Kurs Przeszkolenia Chorążych 1922 r.
BN 95100

JANOWSKI, Marian Benedykt (1896- )
Historja polityczna i wojskowa Polski / Marian
Janowski ; Centralna Szoła Podoficerów Zawo-
dowych Piechoty nr 1. – Chełmno : [s.n.], 1923
(Warszawa : F. Regulski). – 248 s. : il., mapy ; 24 cm.

4 Kurs Doszkolenia Chorążych 1923 r.
Wyd. na prawach skryptu.
700 egz.
BN 95101
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POZ. 95112 JANOWSKI, ROMAN

JANOWSKI, Mieczysław (1874-1949)
Odrodzenie narodu : poezje religijne / Gryf (X.
M. J.). – Kalisz : [s.n., 1931] ([s.l.] : Druk. Ziemi
Kaliskiej). – 42, [2] s. ; 15 cm.

Na s. tyt. pseud. i krypt. aut., nazw.: Mieczysław Ja-
nowski.

BN, BUW 95102

JANOWSKI, Mieczysław (1874-1949)
Życiorysy świętych patronów / skreślił M. Janow-
ski. – Kalisz : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1902 (War-
szawa : Druk. „Gazety Kaliskiej”). – 29, [2] s., 6
tabl. ; 16 cm.

Poezje.
Kop. 15
BUW 95103

JANOWSKI, R.
Kwestja włościańska w Polsce / R. Janowski. –
Moskwa : Centralne Wydaw. Ludów ZSRR, 1929
(Moskwa : Kniž. F-ka Centrizdata Nar. SSSR). –
182, [1] s. : tab., wykr. ; 24 cm.

4000 egz.
Kop. 90
BN 95104

JANOWSKI, Roman: Zbiór zadań arytmetycz-
nych dla szkół początkowych ludowych i pry-
watnych zob. Jurevič, Grigorij Jakovlevič: Toż

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Arytmetyka dla szkół początkowych ludowych
i prywatnych w zastosowaniu do Zbioru zadań
Jurewicza : ułożona podług wymagań progra-
mów Ministerjum Oświaty do wykładu arytme-
tyki w szkolach ludowych / R. Janowski. – War-
szawa : [s.n.], Jędrzejów : H. Janowska, 1906 (War-
szawa : A. Pęczalski i K. Marszałkowski). – 38 s.

Kop. 15
95105

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Arytmetyka ze zbiorem zadań dla szkół począt-
kowych, ludowych i prywatnych : zadania po
przerobieniu i uzupełnieniu miarami polskiemi i
metrycznemi zachowane podług G. Jurewicza :
rok pierwszy i drugi / R. Janowski. – Wyd. 6. –
Jędrzejów : Księg. Polska, 1916 ([Warszawa] : A.
Pęczalski). – 103 s. ; 22 cm.

BUW 95106

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Arytmetyka ze zbiorem zadań dla szkół począt-
kowych, ludowych i prywatnych : zadania po
przerobieniu i uzupełnieniu miarami polskiemi i

metrycznemi zachowane podług G. Jurewicza :
rok trzeci / R. Janowski. – Wyd. 3 ulepszone. –
Jędrzejów : Księg. Polska, 1916 (Warszawa : W.
Cywiński). – 91 s. : tab. ; 21 cm.

BN 95107

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Historja Polski : w 2-ch częściach. Cz. 1 / R. Ja-
nowski. – Wyd. 2 przerobione podług programu
Komisji Pedagogicznej Stow. Nauczycielstwa Pol-
skiego. – Jędrzejów : Księg. Polska, 1918 (Kielce :
J. Łęski). – 77, [1] s. ; 21 cm.

Dla szkół początkowych i niższych klas szkół śred-
nich.

K 3.40
BJ 95108

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Historja Polski : w 2-ch częściach. Cz. 2 / R. Ja-
nowski. – Wyd. 2 przerobione podług programu
Komisyi Pedagogicznej Stowarzyszenia Nauczy-
cielstwa Polskiego. – Jędrzejów : Księg. Polska,
1918. – 68 s. ; 21 cm.

Dla szkół początkowych i niższych klas szkół śred-
nich.

K. 3.40
95109

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Historja Polski z dodatkiem chronologii i słow-
nika historyczno-geograficznego dla szkół po-
czątkowych i młodzieży / R. Janowski. – Jędrze-
jów : H. Janowska, 1908 (Warszawa : A. Pęczalski
i K. Marszałkowski). – 78 s. ; 22 cm.

5000 egz.
Kop. 25, hal. 65
BN, BUW 95110

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Krótka geografia powszechna dla szkół począt-
kowych / R. Janowski. – Jędrzejów : H. Janowska,
1907 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszałkow-
ski). – 48 s. ; 22 cm.

Kop. 18
BN, BUW 95111

JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Krótka geografia powszechna ze szczególnym
uwzględnieniem geografji ziem polskich / R. Ja-
nowski. – Wyd. 2. – Jędrzejów : H. Janowska, 1917
(Jędrzejów : Z. Mordkowicz). – 58 s. ; 21 cm.

95112
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JANOWSKI, Roman (ca 1871-1939)
Podręcznik do określania rodzaju rzeczowników
w języku niemieckim / R. Janowski. – Jędrzejów :
Księg. Polska, 1917 (Kielce : J. Łęski). – 44 s. ; 17 cm.

Fen. 65
BN 95113

JANOWSKI, Stanisław (1890-?)
Grzechy rzymskich papieży / Stanisław Janow-
ski. – Toledo, Oh. : Ameryka-Echo, [post 1936]. –
192 s. ; 19 cm.

BN 95114

JANOWSKI, Szymon (1912-1944)
Cu zingen un cu zogn / Š. Janowski. – Loǧ : „Sa-
tire” = Łódź : „Satyra”, 1938 (Loǧ : M. Šimsjo =
Łódź : M. Szymsio). – 62, [1] s. ; 20 cm.

Transkr. tyt.: Cu zingen un cu zugn / Sz. Janowski. Tł.
tyt.: Do śpiewu i do recytacji. Na s. przedtyt. podtyt. :
groteskn, improwizacjes, parodjes un scenkes. Na s. 2
podtyt. pol.: humoreski.

Jid.
1000 egz.

95115

JANOWSKI, T.
Pierwsze sprawozdanie klubu kręglarskiego opi-
sane rymem / przez T. Janowskiego. – Toruń :
[s.n.], 1908 (Toruń : T. Buszczyński). – [4] s. ; 22 cm.

KMT 95116

JANOWSKI, Wincenty: Prawo z dnia 6 czerwca
1910 roku o podatku państwowym od nierucho-
mości w miastach, osadach i miasteczkach... zob.
Prawo z dnia 6 czerwca 1910 roku o podatku
państwowym od nieruchomości w miastach, osa-
dach i miasteczkach...

JANOWSKI, Wincenty (?-1919)
Barkarolla : op. 2 / Wincenty Janowski ; Édition
de la Société des Employés en Librairies de Var-
sovie. – Warszawa : Gebethner i Wolff, cenz. 1904
([s.l.] : P. Laskauer). – 5 s. ; 34 cm. – (Composi-
tions des Auteurs Polonais : pour le Piano à Deux
Mains)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K 36 P : kop. 30
BN 95117

JANOWSKI, Wincenty (?-1919)
O „Kasie przezorności i pomocy stróżów i szwaj-
carów nieruchomości w Warszawie” na tle ru-
chu spółdzielczego / Wincenty Janowski. – War-
szawa : [Gebethner i Wolff], 1911 (Warszawa :
Druk. Polska L. Straszewicz). – [2], 17 s. ; 23 cm.

Odb.: Pamiętnik Stowarzyszenia Właścicieli Nieru-
chomości m. Warszawy p.t. „Sprawy Miejskie” [i.e.
Sprawy miejskie : pamiętnik Stowarzyszenia Właści-
cieli Nieruchomości m. Warszawy. - Warszawa, 1911].

BN 95118

JANOWSKI, Wincenty (?-1919)
W obronie obyczajności publicznej / Wincenty
Janowski. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1917
([Warszawa] : Druk. Polska). – S. 141-177.

Odb.: Pamiętnik Stowarzyszenia Właścicieli Nieru-
chomości miasta Warszawy pt. „Własność nieruchoma
warszawska” [i.e. Własność nieruchoma warszawska :
pamiętnik z powodu dziesięciolecia Stowarzyszenia
Właścicieli Nieruchomości st. m. Warszawa. - War-
szawa, 1917].

Fen. 60
95119

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Allgemeine Semiotik des Erbrechens / von W. Ja-
nowski. – Jena : G. Fischer, 1903. – III, 108 s. ;
25 cm.

Mk 2.40
95120

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Ciśnienie krwi i ciśnienie tętna w stwardnieniu
tętnic oraz w zapaleniu nerek / Władysław Ja-
nowski. – Warszawa : [s.n.], 1914 ([Warszawa] :
Druk. Krajowa, W. Krawczyński). – 22 s. : tab. ;
26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. 1914 nr 10-12.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 95121

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Ciśnienie krwi, prawdziwa wielkość tętna oraz
szybkość tętna w różnych stanach chorobowych /
podał Władysław Janowski. – Kraków : [s.n.],
1907 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego). – 33 s.

Odczyt wygłoszony w Tow. Lek. Warszawskiem d.
24 września 1907.

95122

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Cuándo y en qué condiciones los tonos del co-
razón pueden ser impuros / por el W. Janowski. –
[S.l. : s.n., 1922]. – S. [1], 322-326 : wykr. ; 24 cm.

[Nadb.]: Archivos de Cardioloǵıa y Hematologia.
[Madrid 1922 nr. 9].

Opis wg nagł.
BN, BUW 95123
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JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
De la névralgie intercostale : étude des symptômes
accusées par les malades / par le W. Janowski. –
Paris : Masson, 1911. – 28 s.

[Odb.]: L’Oeuvre Médico-Chirurgical. 1911 n. 62.
95124

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
De la valeur pratique des moyens cliniques
d’examen des exsudats et des transsudats / par
le Wladislaw Janowski. – Paris : F. Alcan, 1912. –
S. 720-735.

Extr.: Reuve de Médecine. T. 32: 1912.
95125

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Le diagnostic fonctionnel du coeur : étude cri-
tique de méthodes modernes d’exploration du
système cardio-vacsulaire / par le W. Janowski. –
Paris : Mason, 1908. – 43 s.

[Odb.]: L’Oeuvre Médico-Chirurgicale. N. 50
95126

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Dżuma / podał Władysław Janowski. – War-
szawa : Warszawskie Towarzystwo Hygieniczne,
1901 ([Warszawa] : S. Niemiry Synowie). – 29 s. ;
21 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 16]: 1901 nr 4.
Kop. 20
BN, BUW 95127

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Fizyologja i patologia ogólna wymiotów / napisał
Władysław Janowski. – Warszawa : Red. Gazety
Lekarskiej, 1901 (Warszawa : K. Kowalewski). –
32 s. ; 24 cm. – (Odczyty Kliniczne / wyd. przez
Redakcję Gazety Lekarskiej ; ser. 15 z. 7)

Numeracja serii gł.: nr 151.
Kop. 30
BJ, BUP 95128

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
La forma seudoneurasténica de la tuberculosis
pulmonar / W. Janowski. – Madrid : [s.n.], 1926. –
14 s. ; 21 cm.

Odb.: Los Progresos de la Clinica. Nr 180.
95129

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Funkcional’naja diagnostica serdca i sosudov / W.
L. Janowskij. – Sankt-Peterburg : Žurn. „Prakt.
Medicina” (V. S. Èttinger), 1908. – 64 s. : il. ; 24 cm. –
(Kritičeskie Monografii ; 1908 maj)

Podtyt. : kritičeskij obzor" primenjaemych" v" nej
do nyne metodov". [Doklad pročit. 9-22/VII 1907 g. vo
L’vove na S"ezde pol. vračej].

Bespl. pril.: Vračebnaja Gazeta. [1908] nr. 22.
95130

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Die funktionelle Herzdiagnostic / von W. Janow-
ski. – Berlin : A. Hirschwald, 1910 (Berlin : L. Schu-
macher). – VII, [1], 159 s. : il. ; 25 cm.

Bibliogr.
BUP 95131

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Kilka uwag w sprawie docentów na Wszechni-
cach Polskich / podał Władysław Janowski. – [S.l. :
s.n., 1919] ([Warszawa] : Krawczyński). – 10 s. ;
21 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa] 1919 nr 24.
Opis wg nagł.
BUW 95132

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Kilka uwag w sprawie stosowania salicylanu
sodu i kwasu salicylowego / Władysław Janow-
ski. – Warszawa : [s.n., 1914] (Warszawa] : Druk.
Krajowa). – 11 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. 1914 nr 50-52.
Opis wg okł.
BUW 95133

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Krovjanoe davleǹıe i davleǹıe pul’sa pri ar-
ter̀ıosklerozě i vospaleǹıi poček" / č. pr. V. L. Ja-
novskago ; iz" Bol’nicy Mlad. Ìisusa v"Varšavě. –
[S.l. : s.n., 1914] (Petrograd : È. F. Meks"). – 10 s. ;
23 cm.

Otd. ott.: Russkij Vrač. 1914 nr 46.
Opis wg nagł.
BUW 95134

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Névralgies des parois abdominales au point de
vue pratique / par W. Janowski. – Paris : F. Al-
can, [non ante 1914] ([s.l.] : P. Brodard]). – S. [1],
270-288 ; 24 cm.

Extr.: Reuve de Médecine.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BUW 95135

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O kilku rzadkich mięśniowych i stawowych
umiejscowieniach gośćca / Władysław Janow-
ski. – [S.l. : s.n., 1917]. – S. [1], 217-222 ; 25 cm.

Odb.: Polski Miesięcznik Lekarski. [Kijów] 1917.
BN 95136
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JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O krzywej przedsionkowo-przełykowej, jej tłó-
maczeniu i znaczeniu / Władysław Janowski. –
Warszawa : [s.n.], 1909 (Warszawa : Rubieszew-
ski i Wrotnowski). – S. [2], 212-241, 1 tabl. : wykr. ;
25 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 2: 1909 z. 6.

Bibliogr.
100 egz.
BN, BUW 95137

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O minimalnych wahaniach w trwaniu poszcze-
gólnych fal tętna w stanach prawidłowych i pa-
tologicznych / podał Władysław Janowski. – Kra-
ków : [s.n.], 1907 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego). – 16 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1907 nr 15-16.
BJ 95138

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O nerce ruchomej i wędrującej / podał Włady-
sław Janowski. – [S.l. : s.n., 1910] (Warszawa : K.
Kowalewski). – 16 s. ; 25 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa] 1910.
Opis wg nagł.
BUP 95139

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O nerwobólu międzyżebrowym (neuralgia inter-
costalis) głównie ze stanowiska skarg chorego /
podał Władysław Janowski. – Kraków : [s.n.],
1906 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 59 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1906 nr 41-43.
BJ, BUW 95140

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O podvižnoj i bluždajuščej počke / W. L. Janow-
skij. – [Sankt-Peterburg] : [s.n.], cenz. 1903 (Sankt-
-Peterburg] : Ja. Trej). – 22 s. ; 22 cm.

Podtyt. : probnaja lekcija, čit. v konferencii V[oen].
Med. Akad. 3/V-1903 g. na soiskanie stepeni č. prepo-
davatelja.

Ott.: Russkij Vrač. 1903 nr. 24, 25.
Opis wg nagł.

95141

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O różnych postaciach niemiarowości serca z dzi-
siejszego punktu widzenia / Władysław Janow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1911 ([Warszawa] : K.
Kowalewski). – [2], 38 s. : il. ; 26 cm.

Referat wygłoszony 18.VII.1911 w Krakowie na po-
siedzeniu połączonych sekcyj medycyny teoretycznej
i wewnętrznej.

Bibliogr.
BJ, BN 95142

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
O wartości praktycznej klinicznych sposobów
pomocniczych badania wysięków i przesięków
/ podał Władysław Janowski. – Kraków : [s.n.],
1911 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 18 s. : il. ;
22 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1911 nr 28.
Opis wg nagł.
BN 95143

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Physiologie und allgemeine Pathologie des Er-
brechens / von W. Janowski. – Leipzig : Dr. und
Verl. Breitkopf und Härtel, 1902. – 24 s. ; 26 cm. –
(Sammlung Klinischer Vorträge. Innere Medicin ;
Nr. 99)

Numeracja serii gł.: N. F. Nr 333. Opis wg nagł.
BUW 95144

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Prawidłowa nazwa tonów serca oraz jego szme-
rów organicznych i czynnościowych w cierpie-
niach tego narządu oraz w kilku innych stanach
chorobnych / podał Władysław Janowski. – War-
szawa : Gazeta Lekarska, 1918 (Warszawa : W.
Krawczyński, E. Egert i J. Więcławski). – 56 s. :
wykr. ; 25 cm. – (Odczyty Kliniczne / wyd. przez
Redakcję Gazety Lekarskiej ; ser. 22 z. 7/10)

Numeracja serii gł.: nr 259/262.
Mk 4
BN, BUW 95145

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Prawidłowe tłomaczenie i prawidłowa nazwa
części składowych normalnej krzywej żylnej
w świetle współczesnych pojęć o ich powsta-
waniu / Władysław Janowski. – [S.l. : s.n., 1918]
([Warszawa] : W. Krawczyński). – 35 s. : wykr. ;
22 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa] 1918 nr 51-52.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BUW 95146

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Semiotyka ogólna wymiotów / napisał W. Janow-
ski. – Warszawa : Gazeta Lekarska, 1902 (War-
szawa : K. Kowalewski). – IV, 114 s. ; 24 cm. –
(Odczyty Kliniczne ; nr 157/159)

Kop. 30
BJ 95147
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JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Sur la localisation dans le temps et la dénomina-
tion rationelle des bruits et des souffles du coeur :
dans divers états pathologiques / W. Janowski. –
[S.l. : s.n.], 1921. – 21 s.

Odb.: Archives des Maladies du Coeur. 1921.
Opis wg nagł.
BUW 95148

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Sur les différentes formes d’arythmies au po-
int de vue actuel / W. Janowski. – Paris : F. Al-
can, [1912] (Coulommiers : P. Brodard]). – S. [1],
112-160 : il., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Reuve de Médecine. T. 32: 1912 n. 2.
Opis wg nagł.
Bibliogr.

95149

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Sur les névralgies de la tête et leur traitement par
l’écrasement des points douloreux / par W. Janow-
ski. – Paris : Masson, 1920 (Paris : L. Maretheux). –
12 s. ; 22 cm.

Extr.: La Presse Médicale. 1920 nr 55.
BUW 95150

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Śpiączka (Coma) : wykład kliniczny / skreślił Wła-
dysław Janowski. – [S.l. : s.n., 1922]. – 14 s. ; 26 cm.

[Odb.: Neurologia Polska. Warszawa 1922 z. 6].
Opis wg okł.
BN, BUP 95151

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Śpiączka (Coma) : wykład kliniczny / Władysław
Janowski. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff,
1924. – 16 s.

Gr 50
95152

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Teodor Dunin / podał Władysław Janowski. –
Warszawa : [s.n.], 1901 ([Warszawa] : K. Kowa-
lewski). – [2], 23 s., 1 tabl. ; 25 cm.

Odb.: Księga jubileuszowa T. Dunina [i.e. Księga jubi-
leuszowa doktora medycyny Teodora Dunina, ordyna-
tora Szpitala Dzieciątka Jezus, ku uczczeniu 25-letniej
działalności Jego lekarskiej. - Warszawa, 1901].

Bibliogr.
BN 95153

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Teodor Dunin : wspomnienie pośmiertne wypo-
wiedziane 1.IV.1909 r. na posiedzeniu Wydziału
matematyczno-przyrodnicznego Towarzystwa

Naukowego Warszawskiego / Władysław Janow-
ski. – Warszawa : Societas Scientiarum Varsavien-
sis, 1909 ([Warszawa] : Rubieszewski i Wrotnow-
ski). – [2], 8 s. ; 25 cm.

50 egz.
BN, BUW 95154

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Utrudnione łykanie płynów, jako wczesny objaw
rozszerzenia łuku tętnicy głównej / Władysław
Janowski. – Warszawa : [s.n.], 1915 ([Warszawa] :
Druk. Krajowa). – [2], 6 s. ; 27 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 50]: 1915 nr 7-8.
BUW 95155

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Las ventajas prácticas del examen cĺınico de la
presión arterial / W. Janowski. – [S.l. : s.n., non
ante 1925]. – 18 s. : il. ; 25 cm.

[Odb.: Archivos de Cardioloǵıa y Hematoloǵıa].
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN, BUW 95156

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Współczesne metody badania serca / Władysław
Janowski. – Warszawa : Towarzystwo Naukowe
Warszawskie, 1910 ([Warszawa] : Rubieszewski
i Wrotnowski). – VII, [1], 176 s. ; 25 cm. – (Prace
Towarzystwa Naukowego Warszawskiego. 3 Wy-
dział Nauk Matematycznych i Przyrodniczych ;
nr 2)

Dod. do: Sprawozdania z Posiedzeń T.N.W.
Bibliogr.
Kop. 50
BJ, BN, BUP, BUW 95157

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Zaburzenia żołądkowe i kiszkowe w najpierw-
szych okresach gruźlicy płuc / podał Wł. Janow-
ski. – [Warszawa : s.n.], 1907 (Warszawa : K. Ko-
walewski). – [2], 44 s., [1] k. tab. : il. ; 21 cm.

[Odb.: Medycyna. 1907 nr 1-3].
Bibliogr. s. 42-44.
BJ 95158

JANOWSKI, Władysław (1866-1928)
Znaczenie krzywej żylnej miarowej oraz zupeł-
nie niemiarowej (arrythmia completa) w spra-
wie dokładnego rozpoznawania mechanizmu
powstawania niedostateczności czynnościowej
mięśnia sercowego / podał Władysław Janowski.
– [Warszawa : s.n.], 1919 ([Warszawa] : Druk. Kra-
jowa). – 39 s. : wykr. ; 22 cm.
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Odb.: Gazeta Lekarska. 1919 nr 19-21.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 95159

JANOWSKY, Oscar Jsaiah (1900- )
People at bay : the Jewish problem in East-Central
Europe / Oscar I. Janowsky ; pref. by Morris R.
Cohen. – London : V. Gollancz, 1938 (Paulton :
Purnell). – [2], 193 s. ; 19 cm.

BN 95160

JANOWSKY, Oscar Jsaiah (1900- )
People at bay : the Jewish problem in East-Central
Europe / by Oscar I. Janowsky ; with a preface
by Morris R. Cohen. – New York [etc.] : Oxford
University Press, 1938. – [2], 195 s. ; 19 cm.

BN 95161

JANÓW, Jan (1888-1952)
Apokryf o dwunastu piątkach / Jan Janów. –
Lwów : [s.n.], 1934. – 39, [1] s. ; 22 cm.

BN 95162

JANÓW, Jan (1888-1952)
Czeska Biblja Záblackiego i polska Biblja Kró-
lowej Zofji / Jan Janów. – Lwów : [s.n.], 1926
([Lwów] : Druk. Zakł. Nar. im. Ossolińskich pod
zarz. J. Ziembińskiego). – 11 s., 1 tabl. ; 25 cm.

Osobne odb.: Przewodnik Bibljograficzny. 1926 nr 6.
BN, BŚ, BUP 95163

JANÓW, Jan (1888-1952)
Do dziejów „Historji Barlaama i Jozefata” w prze-
kładzie Udriszte Nǎsturela / Jan Janów. – [S.l. :
s.n., non ante 1933]. – 7 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BN 95164

JANÓW, Jan (1888-1952)
Dzieła Krasickiego na Rusi / [Jan Janów]. – Lwów :
Komitet Organizacyjny Zjazdu, 1936 ([Lwów :
Druk. Zakł. Nar. im. Ossolińskich]). – S. [3],
194-213 ; 23 cm.

Zjazd Naukowy imienia Ignacego Krasickiego
we Lwowie w dniach 8-10 czerwca 1935 roku.

Nadb.: Księga referatów / red. Ludwik Biernacki.
Lwów 1936 z. 2.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUP 95165

JANÓW, Jan (1888-1952)
Exemplum o czarcie wiodącym do zbrodni przez
opilstwo = („L’exemple” du diable qui mène au
crime par l’ivresse) : (przyczynek do legendy

Kraszewskiego oraz do „przykładów” Powodow-
skiego i Grzegorza Kwitki-Osnowianenki) / Jan
Janów. – Lwów : [s.n.], 1936 ([Lwów] : L. Wi-
śniewski). – 13 s. ; 23 cm.

Odb.: Lud. T. 31: 1933.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
60 egz.
BN, BUW 95166

JANÓW, Jan (1888-1952)
Gwara małoruska Moszkowic i Siwki Naddnie-
strzańskiej z uwględnieniem wsi okolicznych /
Jan Janów. – Lwów : Towarzystwo Naukowe,
1926 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 232 s. ;
26 cm. – (Archiwum Towarzystwa Naukowego
we Lwowie. Dział 1 ; t. 3 z. 1)

Z zasiłkiem Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświe-
cenia Publicznego

BJ, BN, BUW, KMT 95167

JANÓW, Jan (1888-1952)
Kaznodzieja z capią brodą / Jan Janów. – Lwów :
Towarzystwo Ludoznawcze, 1928 ([Lwów] : L.
Wiśniewski). – 5 s. ; 24 cm.

Odb.: Lud. Ser. 2 t. 7 (1928).
BN 95168

JANÓW, Jan (1888-1952)
Kilka uwag o pochodzeniu słówka ka w języku
rosyjskim w słowach typu: dajka, idika, nuka,
itd. / napisał Jan Janów. – [S.l. : s.n.], 1922. – 15 s. ;
25 cm.

Odb.: Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwo-
wie. Dział 1 t. 1 z. 7.

Opis wg nagł.
BN, BŚ, KMT 95169

JANÓW, Jan (1888-1952)
Legendarno-apokryficzne opowieści ruskie o mę-
ce Chrystusa : (z uwzględnieniem zabytków sta-
ropolskich) ; Przyczynek do źródeł ewangeljarza
popa Andrzeja z Jarosławia : (przekład ruski Pa-
sji z Postylli M. Reja) / Jan Janów. – Warszawa :
[s.n.], 1931 ([Warszawa] : M. Arct). – [4], 162, [1] s. ;
24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. T. 15 cz. 2.
Tekst pol. i starocerk.
BJ, BN, BUW, KMT 95170

JANÓW, Jan (1888-1952)
Niedostrzeżona przez badaczy kategorja języ-
kowa : (dualis rzeczowników na „’a” w języku
ukraińskim) / Jan Janów. – Lwów : [s.n.], 1937. –
11 s. : mapa ; 24 cm.
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Odb.: Sprawozdania T[owarzystwa] Naukowego
we Lwowie. R. 16: 1936 z. 3.

BUW 95171

JANÓW, Jan (1888-1952)
Nieznany przekład ukr.-ruski Dialogu Polikarpa
ze śmiercią / Jan Janów. – Lwów : [s.n.], 1937. –
11 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania T[owarzystwa] Naukowego
we Lwowie. R. 17: 1937 z. 1.

BJ, BN 95172

JANÓW, Jan (1888-1952)
O przekładzie „Wieczności piekielnej” na język
polski i ruski ; Wpływ M. Reja na Ruś : (notatka) /
Jan Janów. – Warszawa : [s.n.], 1930 ([Warszawa] :
M. Arct). – 64 s. ; 23 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. T. 14.
BJ, BN, BUW, BUP 95173

JANÓW, Jan (1888-1952)
Plagjat Grzegorza Prokopowicza Kujbiedy z Cy-
ryla Trankwiljona Stawrowieckiego / [Jan Ja-
nów]. – Praha : nakl. a tisk Československa Gra-
ficka Unie, 1932. – S. [1], 480-517 ; 26 cm.

Zvl. ot.: Slavia. Časopis pro slovanskou filologii R. 11
seš. 3-4.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 95174

JANÓW, Jan (1888-1952)
Półn.-słow. pristav : pristwav" / Jan Janów. – Po-
znań : Instytut Zachodnio-Słowiański przy Uni-
wersytecie Poznańskim, 1927 (Poznań : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – 3 s. ; 24 cm.

Nadb.: Slavia Occidentalis. T. 6: 1927.
Opis wg okł.
BN 95175

JANÓW, Jan (1888-1952)
Rękopis Biblioteki Jagiellońskiej nr 3336 w po-
równaniu z najstarszym tekstem drukowanym
Pisma św. w języku polskim / Jan Janów. – [S.l. :
s.n., 1927] (Warszawa : M. Arct). – 93 s. ; 22 cm.

Odb.: Prace Polonistyczne ofiarowane prof. Janowi
Łosiowi. - [Prace Filologiczne. T. 12. - Warszawa, 1927].

BJ, BN, BUW 95176

JANÓW, Jan (1888-1952)
Romans o Barlaamie i Jozefacie w przeróbce
Skargi, Baranowicza i Lichoniewicza / Jan Ja-
nów. – Lwów : [s.n.], 1932. – S. [1], 42-66 ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Humanistyczny. 1932.
BN, BUW 95177

JANÓW, Jan (1888-1952)
„Sabałowa bajka” H. Sienkiewicza i legendy
o „Dziwnych sądach bożych” = („Le conte de
Sabała” de H. Sienkiewicz et les légendes sur
„Les étranges jugements de Dieu”) / Jan Ja-
nów. – Lwów : Towarzystwo Ludoznawcze, 1931
([Lwów] : L. Wiśniewski). – 72 s. ; 24 cm.

Odb.: Lud. Ser. 2. T. 10 (1931).
Streszcz. fr.
Wydane z zasiłku Ministerstwa Wyznań Religijnych

i Oświecenia Publicznego
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95178

JANÓW, Jan (1888-1952)
Tłumaczenia ruskie z Postylli M. Reja w ewan-
geljarzach kaznodziejskich XVI i XVII wieku / Jan
Janów. – [S.l. : s.n., 1929]. – S. [1], 3-10 ; 24 cm.

Osobne odb.: Sprawozdanie Polskiej Akademji
Umiejętności. Kraków 1929 nr 8.

Opis wg nagł.
BN 95179

JANÓW, Jan (1888-1952)
Les traductions ruthènes tirées de la Postille de
Nicolas Rej dans les évangéliaires du XVIe et du
XVIIe s., destinés à l’édification des fidèles = Tłu-
maczenia ruskie z Postylli Mikołaja Reja w ewan-
geljarzach kaznodziejskich XVI i XVII wieku / Jan
Janów. – [S.l. : s.n., 1929]. – S. [1], 219-221 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’ Academie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Cracovie 1929.

Opis wg nagł.
BN 95180

JANÓW, Jan (1888-1952)
Trzy drobne teksty staropolskie / Jan Janów. – Po-
znań : Instytut Zachodnio-Słowiański przy Uni-
wersytecie Poznańskim, 1934 (Poznań : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Slavia Orientalis. T. 12: 1934.
30 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95181

JANÓW, Jan (1888-1952)
Ważniejsze cechy gwar huculsko-pokuckich a teo-
rie o Bołochowcach / Jan Janów ; Komisja Na-
ukowych Badań Ziem Wschodnich. – Warszawa :
[s.n.], 1938 (Kraków : „Orbis”). – 12 s., 1 mapa ;
25 cm.

Na obwol. wspólnej dla wszystkich referatów: Drugi
Zjazd Sprawozdawczo Naukowy poświęcony Środko-
wym i Wschodnim Karpatom Polskim w Krakowie dnia
30 i 31 października 1938 roku.

BJ, BN 95182
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JANÓW, Jan (1888-1952)
Wpływ słownictwa rumuńskiego na Podkarpa-
cie, osobliwie gwarę huculską ; Pochodzenie Hu-
cułów w świetle zapożyczeń / Jan Janów. – Lwów
: [s.n.], 1938 ([s.l. : Druk. Naukowa]). – 14 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania Towarzystwa Naukowego
we Lwowie. R. 18: [1938] z. 1.

Oznaczono: 1, 2.
BN, BUP, BUW 95183

JANÓW, Jan (1888-1952)
Z badań nad słownikami staroruskimi. Cz. 1,
Uwagi o zbiorze „Synonima sławenorosskaja” (z
XVII w.) / Jan Janów. – Lwów : [s.n.], 1939. – 11 s. ;
23 cm.

Odb.: Sprawozdania Towarzystwa Naukowego
we Lwowie. R. 18 z. 3.

BJ, BN 95184

JANÓW, Jan (1888-1952)
Z deklinacji małoruskiej : celownik, narzędnik
i miejscownik liczby mnogiej / Jan Janów. – [S.l. :
s.n., 1926] (Warszawa : M. Arct). – S. [1], 338-358 ;
25 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [Warszawa 1926] t. 10.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 95185

JANÓW, Jan (1888-1952)
Z dziejów polskiej pieśni historycznej / Jan Ja-
nów. – Lwów : [s.n.], 1929 ([Lwów] : Ossoli-
neum). – S. [1], 144-163 ; 23 cm.

Osobne odb.: Pamiętnik Literacki. R. 26: 1929 z. 2.
Tyt. nagł.: Z dziejów polskiej pieśni historycznej :

(T. Zawacki autorem „Nieznanego śpiewnika historycz-
nego z XVI wieku”). Opis wg okł.

BJ, BN, BUP 95186

JANÓW, Jan (1888-1952)
Z fonetyki gwar huculskich / Jan Janów. – Cra-
covie : Gebethner i Wolff, 1927. – S. [1], 260-290 ;
25 cm.

[Seorsum impr.]: Symbolae grammaticae in honorem
Ioannis Rozwadowski. Vol. 2.

Opis wg nagł.
BN 95187

JANÓW, Jan (1888-1952)
Ze stosunków językowych małorusko-rumuń-
skich / [Jan Janów]. – [Leningrad : s.n., 1928]. –
S. [1], 453-458 ; 27 cm.

[Odb.: Sbornik Statej v cest akad. A. I. Sobolevskogo.
(Sbornik Otd. russkogo jazyka i slov. Akademii Nauk
SSSR t. 101 n. 3)].

Nazw. aut. pod tekstem.
BN, BUP 95188

JANÓW, Jan (1888-1952)
Zespół ewangelijny Bibljoteki Ordynacji Zamoy-
skich nr 1116 (=zz) / Jan Janów. – Warszawa :
[s.n.], 1928 ([Warszawa] : M. Arct). – 35 s., 1 tabl. ;
24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [R. 1928] t. 13.
120 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95189

JANÓW, Jan (1888-1952)
Źródła niektórych baśni ludowych w Polsce i na
Rusi. 1, Gesta Romanorum / Jan Janów. – Lwów :
Towarzystwo Ludoznawcze, 1928 ([Lwów] : L.
Wiśniewski). – 42 s. ; 23 cm.

Odb.: Lud. (1928) Seria 2 t. 7.
Tyt. równol.: Les sources des quelques contes popu-

laires polonais et ruthènes.
Streszcz. fr.
Wydane z zasiłku MWRiOP
BJ, BN, BUP 95190

JANÓW, Jan (1888-1952)
„Żelisław i Ludomiła” jako powieść osjaniczna /
Jan Janów. – Lwów : [s.n.], 1936. – 9 s. ; 22 cm.

Odb.: Sprawozdania Towarzystwa Naukowego
we Lwowie. R. 16 z. 1.

BN 95191

JANSEN, Werner (1890-1943)
Geier um Marienburg : Roman / Werner Jansen. –
119. bis 121. Tsd. – Braunschweig [etc. : Verl. und]
Dr. G. Westermann, cop. 1924. – 280 s. ; 20 cm.

Passim o Polsce.
BN, BUP 95192

JANSON, Gustaf (1866-1913)
Fantazja : powieść z wojny włosko-trypolitań-
skiej 1911 r. / Gustaw Janson ; z upoważnienia
autora z szw. przeł. Konstanty Bukowski ; winieta
i il. B. Karpiński. – Poznań [etc.] : nakł. i dr. Księg.
św. Wojciecha, [non post 1926]. – [4], 126 s. : il. ;
18 cm. – (Dla Wszystkich. Seria B, [Pisarze Obcy])

Numeracja serii gł.: 113.
Zł 1.30
BJ, BN, BUW 95193

JANSON, Gustaf (1866-1913)
Kłamstwa : opowiadania o wojnie. Cz. 1 / Gustaw
Janson ; z upoważnienia autora przeł. z oryg. szw.
Konstanty Bukowski. – Wilno : nakł. tłumacza,
[1915] ([Wilno] : J. Zawadzki). – 109, [2] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Lögnerna : berättelser om kriget.
400 egz.
BN 95194
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JANSON, Gustaf (1866-1913)
Kłamstwa : opowiadania o wojnie. Cz. 1, Anarchi-
ści, Hamza i Hanifa Zwycięzca / Gustaw Janson ;
z szw. przeł. Konstanty Bukowski. – Wilno : nakł.
tłumacza, 1919 ([s.l.] : M. Szczepkowski). – 109 s.
; 23 cm.

M 8
95195

JANSONS, Ludvigs (1909-1958)
Der Zeemaneffekt der „erzwungenen” Linien im
Heliumspektrum / L. Jansons. – Cracovie : Polska
Akademia Umiejętności, 1936 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – S. [1], 17-21 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques R. 1936.

Tyt. równol.: O zjawisku Zeemana niektórych prąż-
ków „wymuszonych” widma helu.

Opis wg okł.
BN, BUW 95196

JANSONS, Ludvigs (1909-1958)
Der Zeemaneffekt der „erzwungenen” Linien im
Heliumspektrum = Zjawisko Zeemana dla prąż-
ków „wymuszonych” widma helu / L. Jansons. –
Warszawa : [s.n.], 1935 [i.e. 1936] ([Warszawa] : J.
Cotty). – S. [1], 282-302 : il., tab., wykr. ; 24 cm. –
(Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwer-
sytetu Warszawskiego ; nr 179a)

Odb.: Acta Physica Polonica T. 4: 1935 z. 3.
Opis wg okł.
BN, BUW 95197

JANSSEN, Hans-Lüitjen (1909- )
Grundzüge der Vor- und Frühgeschichte Ost-
deutschland / von Hans-Lüitjen Janssen. – [Ber-
lin] : Bund Deutscher Osten, 1937 ([s.l.] : West-
kreuz-Druck). – 7 s. ; 29 cm. – (Bund Deutscher
Osten ; 31)

M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.
BN, BUP 95198

JANSSEN, J.
Gesetzlichkeit und Weltlichkeit / vortrag von J.
Janssen gehalten auf der Bundeskonferenz in
Gelsenkirchen 1936. – Łódź : wyd. i dr. „Kom-
pas”, [1937]. – 13, [1] s. ; 15 cm.

BN 95199

JANSZ, Karol
Praktyczne wyzyskanie doświadczeń nauko-
wych w dziedzinie szkółkarstwa / Karol Jansz. –

Lwów : [s.n.], 1938 ([Lwów] : Związkowe Zakł.
Graf.). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Ogrodniczy. (Dodatek Referatowo-
-Naukowy nr 2).

BN 95200

JANSZ, Karol
Uprawy ogrodnicze w gospodarstwie rolnem
jako nowe źródło dochodu rolnictwa / Karol
Jansz. – Warszawa : [s.n.], 1930 ([Warszawa] :
Druk. Rolnicza). – 8 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Rolniczo-Ogrodniczy. 1930 nr 3.
300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95201

JANTA-POŁCZYŃSKA, Maria
Szopka / napisana przez Maryę Janta-Połczyń-
ską. – [S.l. : s.n., 1925] (Toruń : S. Buszczyński). –
16 s. ; 19 cm.

Fen. 20. Dochód przeznaczony na Wawel.
KMT 95202

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Biały pociąg / Aleksander Janta-Połczyński. – Po-
znań : [s.n.], 1930 (Poznań : Rolnicza Druk. i Księg.
Nakładowa). – [9] s. ; 31 cm.

38 egz.
BN 95203

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Biały pociąg : poemat / Aleksander Janta-Połczyń-
ski. – Poznań : J. Kuglin, 1932.

95204

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Krzyk w cyrku... / Aleksander Janta-Połczyński. –
[Lipsk : Weller, 1928]. – [29] s.

Poezje.
95205

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Krzyk w cyrku / Aleksander Janta Połczyński. –
Warszawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1930
(Paryż : Druk. Polska). – [28] s. ; 25 cm.

Poezje.
600 egz.
Zł 4
BN 95206

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Leśny pies : zbiór nowel / Aleksander Janta-Po-
łczyński. – Poznań : [s.n.], 1933 ([Poznań] : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 110, [1] s. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Dziennika Poznańskiego ; 1933 nr 11)

Dod. do: Dziennik Poznański. 1933 nr 11.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95207
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JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Made in Japan / Aleksander Janta-Połczyński. –
Warszawa : Towarzystwo Polsko-Japońskie, 1935
([Warszawa] : S. Niemira). – 114, [1] s. : il. ; 23 cm.

Przedmowa / Józef Targowski.
BJ, BN, BUP, BUW 95208

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Na kresach Azji : Indje, Afganistan, Birma, Sy-
jam, Indochiny, Chiny, Mongolja, Formoza, Ja-
ponia / Aleksander Janta-Połczyński ; ilustrowane
zdjęciami autora. – Warszawa : „Rój”, 1939 ([War-
szawa] : Bracia Wójcikiewicz). – 312, [3] s., 8 tabl. ;
21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95209

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
O świcie : z wspomnień i tematów myśliwskich /
Aleksander Janta-Połczyński ; ze słowem wstęp-
nym Juljana Ejsmonda. – Poznań : Fiszer i Majew-
ski Księg. Uniwersytecka, 1928 ([Poznań] : Druk.
Rolnicza). – XI, [1], 106, [1] s. ; 20 cm.

2000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95210

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Odkrycie Ameryki / Aleksander Janta-Połczyń-
ski. – Warszawa : J. Przeworski, 1936 [i.e. 1935]
([Warszawa] : F. Wyszyński). – 205, [1] s., 16 tabl. :
il. ; 22 cm.

1500 egz.
Zł 7, zł 10 (opr.)
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95211

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Patrzę na Moskwę / Aleksander Janta-Połczyń-
ski. – Poznań : nakł. i dr. Dziennika Poznańskiego,
1933. – 108, [2] s. ; 19 cm.

Zawiera artykuły z podróży do Rosji Sowieckiej od-
bytej w czerwcu, lipcu i sierpniu 1932 r.

250 egz.
BN, BUP, BUW 95212

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Serce na wschód / Aleksander Janta. – Tokio ; Po-
znań : Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa, 1938. –
[40] s. : il. ; 20 cm.

Poezje.
Nazw. aut.: Aleksander Janta-Połczyński.
Tyt. również w jęz. jap.
BJ, BN, BUP 95213

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Stolica srebrnej magji / Aleksander Janta. – War-
szawa : „Rój”, 1936 [i.e. 1935] ([Warszawa] : „Fe-
niks”). – 234, [3] s., 8 tabl. ; 21 cm.

Reportaż z podróży do Hollywood.
Nazw. aut.: Aleksander Janta-Połczyński.
1250 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW, BUP 95214

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Śmierć białego słonia / Aleksander Janta-Połczyń-
ski. – Poznań : Fiszer i Majewski, 1929 [i. e. 1928]
([Poznań] : Rolnicza Druk. Nakładowa pod zarz.
J. Kuglina). – [45] s. ; 26 cm.

525 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95215

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
W głąb ZSRR / Aleksander Janta-Połczyński. –
Warszawa : „Rój”, 1933 ([Warszawa] : M. Arct). –
252, [2] s., 15 tabl. ; 22 cm.

Zbiór artykułów drukowanych w Wiadomościach Li-
terackich 1932.

BN, BUW 95216

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Wielki wóz / Aleksander Janta-Połczyński. – [S.l. :
s.n.], 1935 (Poznań : Rolnicza Druk. i Księg. Nakła-
dowa). – [18] s. ; 31 cm. – (Biblioteka Jana Kuglina ;
nr 5)

Poezje.
120 egz.
BJ, BN, BUW 95217

JANTA-POŁCZYŃSKI, Aleksander (1908-1974)
Ziemia jest okrągła / Aleksander Janta-Połczyń-
ski. – Warszawa : „Rój”, 1936 [i.e. 1935] ([War-
szawa] : „Feniks”). – 309, [1] s., 7 tabl. : mapy ;
21 cm.

Reportaże z podrózy do Chin i Japonii.
BJ, BN, BUP, BUW 95218

JANTA-POŁCZYŃSKI, Leon (1867-1961)
Gospodarcza przyszłość spirytusu niekonsump-
cyjnego w Polsce : referat wygłoszony za zebra-
niu delegatów Zrzeszenia Producentów Spiry-
tusu / Leon Janta-Połczyński. – Warszawa : [s.n.],
1936 ([Warszawa] : Druk. Artystyczna). – 7, [1] s. ;
23 cm.

Odb.: Codzienna Gazeta Handlowa. Nr 220.
BN, BUP 95219

JANTA-POŁCZYŃSKI, Leon (1867-1961)
Organizacja rolnictwa : przemówienie Ministra
Rolnictwa dra L. Janta-Połczyńskiego wygło-
szone w Komisji Skarbowo-Budżetowej Senatu
dn 18.II.1931 r. – Warszawa : [s.n.], 1931 ([War-
szawa] : Druk. Mazowiecka). – 23 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95220
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JANTA-POŁCZYŃSKI, Leon (1867-1961)
Położenie rolnictwa : przemówienie Ministra Rol-
nictwa dra L. Janta-Połczyńskiego wygłoszone na
posiedzeniu Sejmowej Komisji Rolnej 16 i 30 paź-
dziernika 1931 r. – Warszawa : [s.n.], 1931 ([War-
szawa] : Druk. Mazowiecka). – 62 s. ; 20 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95221

JANTA-POŁCZYŃSKI, Leon (1867-1961)
Ziemia : sztuka w 4 aktach Leona Połomickiego
grana w Teatrze Miejskim w Krakowie dnia
27.11.1911. – Poznań : nakł. autora, 1914 ([Po-
znań] : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 100 s. ;
27 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Leon Janta-Połczyński.
M 3. Dochód przeznaczony na Fundusz Rady Naro-

dowej.
KMT 95222

JANTA-POŁCZYŃSKI, Stanisław (1875-1936)
Ein Beitrag zur Behandlung der Rachendiphterie
/ Stanislaus von Janta-Pólczynski. – Berlin : [s.n.],
1903 (Berlin : G. Schade (O. Francke)). – 38, [2] s. ;
22 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ 95223

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Estetyka łowiectwa / Wł. Janta-Połczyński. – Po-
znań : „Łowiectwo Polskie”, 1923 (Poznań : Druk.
Zjednoczenia Młodzieży). – 69, [2] s., 3 tabl. : il. ;
24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95224

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Gdy Trzej Królowie szli od Wschodu / Władysław
Janta-Połczyński. – Poznań : [s.n.], 1926 (Poznań :
Druk. Polska). – 6, [1] s. ; 15 cm. – (Wydawnictwo
Związku Obrony Przemysłu Polskiego ; nr 4)

BN 95225

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Karczma pod Wilkiem : sceniczny tryptyk współ-
czesny na tle myśliwskiem / Władysław Janta-Po-
łczyński. – Poznań : nakł. i dr. Druk. „Przeglądu
Leśnego i Rynku Drzewnego”, 1929. – 81, [1] s. ;
21 cm.

BJ, BN, BUP, KMT 95226

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Najada Szczyrbskiego jeziora : opowiadanie my-
śliwego z cyklu „Pani polująca” / Władysław

Janta-Połczyński. – Poznań : nakł. i dr. Dziennik
Poznański, 1931. – 195, [1] s. ; 18 cm.

BN, BUP 95227

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Pojedynek czy sąd honorowy? / napisał Włady-
sław Janta-Połczyński. – Poznań : [s.n.], 1906 (Po-
znań : B. Milski). – 23 s. ; 22 cm.

Drukowane jako manuskrypt, do publikacyi i prze-
drukowania nie przeznaczone.

BN 95228

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Polująca pani : opowiadania dla pożytku i za-
bawy myśliwych i niemyśliwych / Władysław
Janta-Połczyński. – Warszawa : Gebethner i Wolff,
[1927] (Poznań : Druk. Rynku Drzewnego). – [2],
VIII, 96, [1] s. ; 18 cm.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95229

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Ramoty myśliwskie / Władysław Janta-Połczyń-
ski. – Warszawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej,
[1929] (Poznań : „Ostoja”). – 131, [2] s. ; 21 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95230

JANTA-POŁCZYŃSKI, Władysław (1867-1961)
Święty Eustachy / Władysław Janta-Połczyński ;
[il. Leon Prauziński ; słowo wstępne Julian Ej-
smond]. – Wyd. 2. – Poznań : nakł. i dr. „Przeglądu
Leśniczego i Rynku Drzewnego”, 1928. – 139 s., 1
tabl. : il. ; 23 cm.

Podtyt. : powieść myśliwska : wspomnienia z życia le-
śnika z ostatnich chwil panowania niemieckiego w Ka-
szubach.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95231

JANTEK Bugajski (pseud.) zob. Kucharczyk, An-
toni (nazw.)

JANTEK z Bugaja (pseud.) zob. Kucharczyk, An-
toni (nazw.)

JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
Geodezja wyższa : według wykładów Jantzena :
rok 1920/21 / Politechnika Warszawska. – War-
szawa : „Komisja Wydawnicza” Tow. Bratn. Pom.
Stud. Polit. Warsz., 1921 ([Warszawa : „Saturn”). –
196 s. ; 25 cm. – (Komisja Wydawnicza Tow. Brat-
niej Pomocy Stud. Polit. Warsz. ; 85)

Powiel.
BJ 95232
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JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
Geometrja analityczna : według wykładów prof.
Kazimierza Jantzena na Uniwersytecie Stefana
Batorego w roku akademickim 1924/25. – Wilno :
[s.n.], 1926. – 118 s. : wykr. ; 25 cm. – (Wydawnic-
twa Komisji Wydawniczej Koła Matematyczno-
-Fizycznego Słuchaczy USB w Wilnie)

Rps powiel.
100 egz.
BUW 95233

JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
Geometrja analityczna : według wykładów prof.
Kazimierza Jantzena na Uniwersytecie Stefana
Batorego w roku akademickim 1924/25. – Wilno :
[s.n.], 1928. – 215 s. ; 29 cm. – (Wydawnictwa Ko-
misji Wydawniczej Koła Matematyczno-Fizycz-
nego Słuchaczy USB w Wilnie)

Rps powiel.
100 egz.
BN, BUW 95234

JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
O zależności współrzędnych apeksu od typu
widmowego gwiazd / Kazimierz Jantzen. – Mo-
skwa : [s.n.], 1916 (Moskwa : A. P. Popławski). –
8 s. : tab. ; 23 cm. – (Prace Polskiego Koła Nauko-
wego w Moskwie. Sekcya Matematyczno-Przy-
rodnicza ; nr 1)

Streszcz. fr.
300 egz.
BN 95235

JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
Perturbacje wiekowe planety Hidalgo / K. Jant-
zen. – Wilno : [s.n.], 1925 (Wilno : „Znicz”). – 12 s. :
tab. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BN 95236

JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
Przebieg roczny temperatur w Trokach z po-
równań obserwacyj wileńskich z trockiemi / [K.
Jantzen] ; Stacja Meteorologiczna przy Państwo-
wem Seminarjum Nauczycielskiem w Trokach. –
Wilno : [s.n.], 1933 (Wilno : „Znicz”). – 7 s. : tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Biuletyn Obserwatorjum Astronomicznego
w Wilnie. 2. Météorologie. Nr 9.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 95237

JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
Rezultaty pomiarów wiatrów górnych (1928
VII-1929 XII) na Stacji Aerologicznej fundacji
Komitetu Wojewódzkiego L.O.P.P. w Wilnie = Re-
sults of the measurements of high winds carried

out by the Aerological Station of Wilno from 1928
VII to 1929 XII / [K. Jantzen] ; Stacja Aerologiczna
w Wilnie fundacji Komitetu Wojewódzkiego Wi-
leńskiego L.O.P.P. – Wilno : [s.n.], 1930 (Wilno :
„Znicz”). – 58 s., 7 tabl. : tab., wykr. ; 24 cm.

Nazw. aut. na s. 7. Opis wg okł.
Tekst pol. i ang.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95238

JANTZEN, Kazimierz (1885-1940)
Statistik der Kometenbahnelemente / vorgelegt
von Kasimir Jantzen. – München : Akademische
Buchdruck. F. Straub, 1912. – 47 s., 3 tabl. : tab. ;
24 cm.

Dysertacja.
BJ, BN, BUW 95239

JANTZEN, Walther: Geographie für hohere Leh-
ranstalten zob. Seydlitz, Ernst von: Toż

January fifteenth : the murder of Karl Liebknecht
and Rosa Luxemburg, 1919. – London : Issued by
the Young Communist League of Great Britain
for Executive Committee of the Young Commu-
nist International, [1924]. – 72 s. : il. ; 24 cm. –
([Manuals for Proletarian Anniversaries / Young
Communist League (Great Britain) ; nr 1])

95240

January Suchodolski 1795-1875 : fragment z pa-
miętnika współczesnego. – Kraków : Red. [„Prze-
glądu Polskiego”], 1901 (Kraków : Druk. „Czasu”
pod zarz. J. Łakocińskiego). – 56 s., 2 tabl. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Polski. [R. 35: 1900, og. zb. t. 138 z.
413-414].

Kor. 1.50
BJ, BN 95241

JANUKAJTIS, Akwina Maria
Święta Anna Samotrzecia : historia cudownej fi-
gury i klasztoru SS. Dominikanek pod Przyro-
wem / napisała Akwina Maria Janukajtis. – Lwów
: OO. Dominikanie, 1937 (Lwów : OO. Domini-
kanie). – 38 s. : il. ; 14 cm.

BJ, BN 95242

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Adomas Mickevyčia : (1798-1855) : jo gyvenimas,
raštai ir darbai / aprašé A. J. Daubaras. – Plymo-
uth, Pa : spauda ir kaštai „Vienybes Lietuvninku”,
1902. – 40 s. : il. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Augustinas Janulaitis.
BJ 95243
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JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Augustai (II ir III) / A. Janulaitis. – Kaunas : [s.n.,
1933]. – 8 s.

Atsp.: Lietuvǐskosios enciklopedijos. T. 2 sas. 1 [Kau-
nas] 1933 v. 22.

95244

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950): Baudžiava
Lietuvoje zob. Romer, Eugeniusz: Toż

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Chłopi litewscy w roku 1831 : (z archiwum
ekonomji szawelskiej) / A. Janułajtis. – Wilno :
„Dzwon Litwy”, 1921 (Wilno : „Żaibas”). – 52 s. ;
15 cm.

BJ, BN 95245

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Emilija Pliateraitė, lenkmečiu̧ karžygė (1806-1831)
/ parašė A. Janulaitis. – Tilžeje : [s.n.], 1908 (Tilže :
O. Mauderodé). – 16 s. ; 18 cm. – (Spindulys ; nr 9)

Tł. tyt.: Emilia Plater, polska bohaterka.
Kop. 10

95246

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Enėjas Silvius Piccolomini bei Jeronimas Pragiškis
ir ju̧ žinios apie Lietuva̧ XIV/XV amž : istorijos-
-kritikos piešinys / Augustinas Janulaitis. – Kau-
nas : Humanitariniu̧ Mokslu̧ Fakulteto Raštai,
1928 (Kaunas : „Spindulio” sp.). – 63 s. ; 23 cm. –
(Commentationes Ordinis Philologorum Univer-
sitatis Lituane ; lib. 3, 5)

Tł. tyt.: Eneas Silvius Piccolomini i Jeronimus
Pragǐskis oraz ich wiedza o Litwie w XIV/XV w.

M.in. dotyczy Polski.
Tekst lit. i łac.
Bibliogr.
Kop. 10
BN 95247

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Ignas Danilavičius, Lietuvos bei jos teisės istori-
kas. 1. d., Danilevičiaus gyvenimas ir darbai =
Ignace Daniłowicz, l’historien de Lithuanie et de
son droit. 1 p., Sa vie et son oeuvre / Augustinas Ja-
nulaitis. – Kaunas : Vytauto Didžiojo Universiteto
Teisiu̧ Fakulteto Ledinys, 1932 (Kaunas : „Spindu-
lio” sp.). – 231 s., 1 tabl. ; 24 cm. – (Vytauto Didžiojo
Universiteto Teisiu̧ Fakulteto Darbai ; t. 6, kn. 15)

BN, BUW 95248

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Kȩstutis Marienburgo pilyje jo pabėgimas ǐs ten
(1361 m) / A. Janulaitis. – Kaunas : [s.n.], 1930
(Kaunas : „Varpa” sp.). – 32 s. ; 24 cm.

Atmušta: Praeities t. 1.
Tł. tyt.: Ucieczka Kiejstuta z Malborka.
Tekst lit. i łac.
BN 95249

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Klebono karčiama : atsitikimas ǐs nesenos šiauliu̧
praeities / paraše B. Ramonas. – Vilnius : [s.n.],
1908 (Vilnius : M. Kukta). – 16 s. ; 18 cm. – (Spin-
dulys ; 6)

Tł. tyt.: Karczma plebana. Na s. tyt. pseud. aut.,
nazw.: Augustinas Janulaitis.

3000 egz.
Kap. 5

95250

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Kun. Liudvikas Adomas Jucevičius, Lietuvos
rašytojas (1813-1846) : trumpas aprašymas jo gy-
venimo ir veikimo / Augustinas Janulaitis. – Vil-
nius : Red. ”Lietuvos Žiniu̧”, 1910 (Vilnius : M.
Kukta). – 40 s. ; 18 cm.

Atmušta: Lietuvos Žinios. [1910 nr 48-54].
Tł. tyt.: Ks. Ludwik Adam Jucewicz, pisarz Litwy

(1813-1846).
Bibliogr.
4000 egz.
Kap. 30
BJ, BN 95251

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Lietuvos bajorai ir ju̧ seimeliai XIX amž (1795-
-1863) = La noblesse lithuanienne et ses diétines
au XIX siècle (1795-1863) / Augustinas Janulaitis. –
Kaunas : Vytauto Didžiojo Universiteto Teisiu̧ Fa-
kulteto Ledinys, 1936 (Kaunas : „Varpas” sp.). –
XVIII, [2], 629 s. ; 24 cm. – (Vytauto Didžiojo Uni-
versiteto Teisiu̧ Fakulteto Darbai ; t. 8 kn. 2)

M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.
BN 95252

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Powstanie w Litwie 1863-1864 r. / Augustyn Janu-
łajtis ; tł. z lit. – Wilno : „Ziemia Ojczysta”, 1923
(Wilno : „Motus”). – 109, [2] s. ; 16 cm.

BJ, BN, BUW 95253

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Powstanie włościan szawelskich w roku 1769 / A.
Janułajtis ; tł. z lit. – Wilno : „Nowiny Wileńskie”,
1921 (Wilno : „Żaibas”). – 48 s. ; 15 cm.

BJ, BN, BUW 95254

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Simanas Daukantas : jo gyvenimas, darbai ir var-
gai : (1793-1864) / Augustinas Janulaitis. – Vilnius :
[s.n.], 1913 (Vilnius : M. Kukta). – 46, [1] s. ; 25 cm.
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Atsp. ǐs: Lietuviu̧ Tautos.
Tł. tyt.: Szymon Daukantas.
BN 95255

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
[Tukstantis astuoni simtai sesiastdesimt treciuju]
1863-1864 m. sukilimas Lietuvoje / Augustinas Ja-
nulaitis. – Kaunas : Krasto Apsaugos Ministeríjos
Literaturos Skyriaus Leidinys, 1921. – 44 s. ; 26 cm.

Tł. tyt.: Powstanie 1863-1864 na Litwie.
M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.

95256

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Valstiečiai ir 1831 m. revoliucija Lietuvoje : (iš
Šiauliu̧ Ekonomijos Archyvo) / Augustinas Janu-
laitis. – Vilnius : [s.n.], 1910 (Vilnius : M. Kukta). –
29 s. ; 26 cm.

Atmušta: Lietuviu̧ Tauta.
Tł. tyt.: Chłopi a powstanie 1831 r na Litwie.
3000 egz.
Kap. 50
BJ, BN, BUW 95257

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Valstiečiu̧ sukilimas XVIII amžiuje Lietuvoje : ǐs
Šiauliu̧ Ekonomijos Archyvo / Augustinas Janu-
laitis. – Vilnius : [s.n.], 1910 (Vilnius : „Vilniaus
sp.”). – 35, [1] s. ; 22 cm.

Išsp.: Visuomene.
Tł. tyt.: Powstanie chłopów na Litwie w XVIII wieku.
3000 egz.
Kap. 40
BJ, BN 95258

JANULAITIS, Augustinas (1878-1950)
Vyriausiasis Lietuvos Tribunolas XVI-XVIII amž. :
jo atsiradimas, veikimas ir reikšmė Lietuvos gy-
venime = Le Tribunal Suprême de Lithuanie au
XVI-XVIII-e siècle : (son origine, fonction et rôle
dans la vie publique) / Augustinas Janulaitis. –
Kaunas : [s.n.], 1927 ([Kaunas] : Valstybes sp.). –
171 s. ; 24 cm. – (Lietuvos Universiteto Teisiu̧ Fa-
kulteto Darbai ; t. 2 kn. 4)

M.in. dotyczy Polski.
Tekst lit., pol. i ros.
BN 95259

JANULAITIS, Augustinas (1878-1959): Parsidavi-
mas ir pelnas zob. Świętochowski, Aleksander:
Toż

JANUS, Andrzej
O pocałunku / Andrzej Janus. – Warszawa : skł.
gł. „Odrodzenie”, 1926 (Warszawa : „Odrodze-
nie”). – 29, [2] s. ; 13 cm. – (Bibljoteka Popularna ;
[nr 1])

Gr 30
BUW 95260

JANUS, Józef Wiliam (1911-1980)
Dzieje relikwij św. Andrzeja Boboli / napisał
J. Janus. – Kraków : Wydaw. Apost[olstwa]
Modl[itwy] (Księża Jezuici), 1938 (Kraków : Wy-
daw. Apostolstwa Modlitwy Księża Jezuici). –
32 s. ; 14 cm. – (Głosy Katolickie ; R. 38 nr 7)

Og. zb. nr 453. Opis wg okł.
16000 egz.
BN 95261

JANUS, Józef Wiliam (1911-1980)
Dzieje relikwij św. Andrzeja Boboli patrona Polski
/ J. Janus. – Kraków : Wydaw. Apostolstwa Mo-
dlitwy Księża Jezuici, 1938 ([Kraków] : Wydaw.
Apostolstwa Modlitwy). – 32 s. ; 14 cm.

Odb.: Głosy Katolickie. [R. 38 nr 7 og. zb. nr 453].
Opis wg okł.
20000 egz.
BJ, BN 95262

JANUS, Józef Wiliam (1911-1980)
Św. Andrzej w Polsce misję daje! / J. Janus. – Kra-
ków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy (Księża Je-
zuici), 1938 (Kraków : Wydaw. Apostolstwa Mo-
dlitwy Księża Jezuici). – 32 s. ; 14 cm. – (Głosy
Katolickie ; R. 38 nr 8)

Numeracja serii gł.: nr 454. Opis wg okł.
BN 95263

JANUS, Józef Wiliam (1911-1980)
Wielki pasterz na wschodnich rubieżach ś.p. Zyg-
munt z Łozin-Łoziński, biskup piński (1870-1932)
/ Józef Janus. – Warszawa : Wydaw. Księży Je-
zuitów, [1936] (Warszawa : Wydaw. Księży Jezu-
itów). – 102, [5] s., 1 tabl. ; 19 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95264

JANUS, Józef Wiliam (1911-1980)
Wielki pasterz na wschodnich rubieżach ś.p. Zyg-
munt z Łozin-Łoziński, biskup piński (1870-1932) /
Józef Janus. – Wyd. 2. – Warszawa : Wydaw.
Księży Jezuitów, [1938] (Warszawa : Wydaw.
Księży Jezuitów). – 102, [5] s., 1 tabl. ; 18 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 95265
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JANUS, Józef Wiliam (1911-1980)
Wielki pasterz na wschodnich rubieżach ś.p. Zyg-
munt z Łozin-Łoziński, biskup piński (1870-1932) /
Józef Janus. – Wyd. 3. – Warszawa : Wydaw.
Księży Jezuitów, [1939] (Warszawa : Wydaw.
Księży Jezuitów). – 102, [5] s., 1 tabl. ; 17 cm.

Bibliogr.
BN 95266

JANUSCHECK
Die volkspolitische Lage im Kreise Flatow / Ja-
nuscheck. – [S.l. : s.n., 1935]. – 8 s. ; 30 cm. –
(Schulungsbrief des Bundes Deutscher Osten /
hrsg. vom Institut für Osteuropäische Wirtschaft.
Staatswissenschaftl[iches] Institut der Albertsu-
niver[sität] ; Nr. 14)

Powiel. Opis wg nagł.
M.in. dotyczy Polski.

95267

JANUŠEVIČIUS, Povilas (1866-1948)
Keturios lekcijos geram ǐssimokinimui puikiai
rašyti. Nr. 1-4 / P. Januševičius. – Vilnius : J. Za-
vadzkis, 1905 (Vilnius : J. Zavadzkis). – 4 wol. (16 ;
16 ; 16 ; 16 s.)

Tł. tyt.: Cztery lekcje pięknego pisma.
95268

JANUŠEVIČIUS, Povilas (1866-1948)
Senasis lietuvǐskas kalbomokslys (gramatika) su
lietuvǐskai rusǐskai lenkǐsku tam tikru žodynu /
P-as Gra-lys. – Kaunas : [s.n.], 1905 (Kaunas : M.
Sokolovskis sp.). – 127 s.

Tł. tyt.: Językoznawstwo starolitewskie gramatyka
ze słownikiem wyrazów litewskich, rosyjskich, pol-
skich. Na s. tyt. pseud.aut., nazw. Povilas Janušovi cius.

95269

JANUŠEVSKÌJ, Grigor̀ıj Efimovič (187?-1928)
Otkuda proischodit" slavjanskoe plemja Rus’ :
istoričeskoe izslědovaǹıe / Grigor̀ıj Januševsk̀ıj. –
[S.l.] : Techničeskoe Predpr̀ıjat̀ıe A. S. Vitkovskij,
L. I. Dacenko, 1923 (Vil’no : Ì. Zavadzkij). – VI, 51
s., 1 mapa, 1 tabl. : il. ; 23 cm.

BJ, BUW 95270

JANUSSON, Juhan (1894-1967)
The economic structure of Estonia / J. Janusson. –
Toruń : Baltic Institute, [1935] (Toruń : Pomorska
Druk. Rolnicza). – 7 s. : tab. ; 31 cm.

Repr.: Baltic Countries. 1935 vol. 1 nr 2.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 95271

JANUSZ
Dwojakie prądy czyli Order carski w rodzinie
Wolskich : dramat w 5-ciu aktach / napisał Ja-
nusz. – [S.l.] : nakł. autora, 1903 (Chicago : Spółka
Nakładowa Wydawnictwa Polskiego). – 59 s. ;
19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Kazimierz Nauman?
BN 95272

JANUSZ
Króciutkie powiastki / napisał Janusz. – War-
szawa : J. Guranowski, 1902. – [8] k. : il.

Aut. pod pseud.
Kop. 75

95273

JANUSZ
Tylko dla grzecznych dzieci : powiastki i wier-
szyki / napisał Janusz. – Warszawa : J. Guranow-
ski, 1902. – [14] s. : il.

Aut. pod pseud.
Kop. 75

95274

JANUSZ, Antoni: Kancyonał katolicki i razem
książka modlitewna pierwotnie ułożona przez...
zob. Kancyonał katolicki i razem książka modli-
tewna pierwotnie ułożona przez ...

JANUSZ, Antoni: Najstarszy i najzupełniejszy
wielki kancyonał katolicki zob. Najstarszy i naj-
zupełniejszy wielki kancyonał katolicki

JANUSZ, Antoni: Praca codzienna, coroczna i ca-
łożywotna każdego chrześcijanina katolickiego...
zob. Praca codzienna, roroczna i całożywotna
każdego chrześcijanina katolickiego...

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Cerkwie drewniane w okolicach Lwowa / B. Ja-
nusz. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Krajo-
znawcze, 1912 (Warszawa : P. Laskauer). – 43, [5]
s., 17 tabl. ; 25 cm.

Odb.: Ziemia. [1911 nr 41-44].
100 egz.
K 3.60
BN, BUW 95275

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Cerkwie drewniane w okolicach Lwowa / B. Ja-
nusz. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Krajo-
znawcze, 1912 (Warszawa : P. Laskauer). – 43, [5]
s., 17 tabl. ; 25 cm.

25 egz.
BJ, BN 95276
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JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Człowiek przedhistoryczny : dzieje kultury
przedhistorycznej Europy / Bohdan Janusz. –
Warszawa : M. Arct, 1914 (Warszawa : M. Arct). –
124, [4] s. : il., tab. ; 18 cm.

Bibliogr.
Kop. 80
BJ, BN, KMT 95277

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Dokumenty urzędowe okupacji rosyjskiej Lwowa
/ Bohdan Janusz. – Lwów : nakł. wydawcy, 1916
(Lwów : „Prasa”). – 60 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 95278

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Domy Boże, dwory, pomniki województwa tar-
nopolskiego / Bohdan Janusz. – [S.l. : s.n., 1926]. –
59 s. ; 25 cm.

[Odb.: Przeszłość i zabytki województwa tarnopol-
skiego / Aleksander Czołowski, Bohdan Janusz. - Tar-
nopol, 1926].

Opis wg nagł.
BN 95279

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
293 [Dwieście dziewięćdziesiąt trzy] dni rządów
rosyjskich we Lwowie : (3. IX. 1914 - 22. VI. 1915)
/ Bohdan Janusz. – Lwów : Księg. Polska (B. Po-
łoniecki) ; Warszawa : Gebethner i Wolff, 1915
(Lwów : „Prasa”). – [6], 262, 4 s. ; 19 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95280

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Karaici w Polsce / Bohdan Janusz. – Kraków :
„Orbis”, 1927 (Kraków : „Orbis”). – 113, [1] s., 6
tabl. : il. ; 16 cm. – (Bibljoteczka Geograficzna
„Orbis”. Serja 3, Polska, Ziemia i Człowiek ; t. 11)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95281

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Kultura przedhistoryczna Podola Galicyjskiego /
Bohdan Janusz. – Lwów : Wydaw. Polskie, 1919
(Lwów : W. Łoziński pod zarz. J. Ziembiń-
skiego). – [4], 171, [1] s., 4 tabl. ; 24 cm.

500 egz.
K 24
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95282

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Moneta lekarstwem magicznem i talizmanem /
napisał Bohdan Janusz. – Kraków : Towarzy-
stwo Numizmatyczne, 1913 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 16 s. ; 26 cm.

K 1
BJ, BN 95283

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
„Mons Pius” Ormian lwowskich / Bohdan Ja-
nusz. – Lwów : Towarzystwo Miłośników Prze-
szłości Lwowa, 1928 (Lwów : „Książnica-Atlas”). –
83, [1] s. : il. ; 24 cm. – (Bibljoteka Lwowska ; 26)

BJ, BN, BUP, BUW 95284

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Nowsze exlibrisy lwowskie / [B. Janusz]. –
[Lwów : s.n., 1917]. – 13 s. ; 31 cm.

[Odb.: Exlibris. R. 1: 1917 z. 1].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUP 95285

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Państwowy Urząd Konserwatorski dla zabytków
przedhistorycznych we Lwowie / B. Janusz. –
Lwów : Urząd Konserwatorski Zab. Przedhist.,
1924. – 15, [1] s. ; 16 cm.

BN, BUW 95286

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Przedhistoryczna pracownia garncarska w Hoły-
niu pod Kałuszem / B. Janusz. – Lwów : Urząd
Konserwatorski Zab. Przedhist., 1924 (Lwów :
Druk. Polska). – 15, [1] s. : il. ; 16 cm. – (Notatki
Konserwatorskie ; nr 3)

BN 95287

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Przewodnik po Lwowie : (z planem miasta) / B.
Janusz. – Lwów : „Wszechświat”, 1922 (Lwów :
Druk. Akademicka). – 72 s. ; 16 cm.

BJ, BN, BŚ 95288

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Rękopisy numizmatyczne Antoniego Ryszarda
w Bibliotece Ossolińskich / Bogdan Janusz. – Kra-
ków : Towarzystwo Numizmatyczne, 1917 (Kra-
ków : Druk. „Czasu”). – 13 s. ; 26 cm.

BJ, BN, BŚ 95289

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Sprawozdanie z działalności Państwowego Kon-
serwatora Zabytków Przedhistorycznych Okręgu
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Lwowskiego za 1924 r. / [Bohdan Janusz]. – [War-
szawa : s.n., 1930] ([Warszawa] : Druk. Pań-
stwowa). – 16 s. ; 28 cm.

Nadb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 10: [1929].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 95290

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Towarzystwo Przyjaciół Nauk w Przemyślu
i nieco o muzeach lokalnych / B. Janusz. – Lwów :
skł. gł. Księg. Akademicka, 1913 (Lwów : „Druk.
Polska”). – 30 s. ; 21 cm.

Hal. 50
BJ, BN 95291

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Typy etniczne i kulturalne w prehistoryi Galicyi
wschodniej / Bohdan Janusz. – Lwów : Towarzy-
stwo Ludoznawcze, 1911 (Lwów : W. A. Szyjkow-
ski). – 40 s. : tab. ; 25 cm.

Odb.: Lud. T. 17: 1911 z. 2-3.
K 2
BJ, BN 95292

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Z działalności Lwowskiego Urzędu Konserwa-
torskiego dla zabytków przedhistorycznych / B.
Janusz. – Lwów : Lwowski Urząd Konserwatorski
dla Zabytków Przedhistorycznych, 1924 (Lwów :
Druk. „Słowa Polskiego” pod zarz. W. A. Skrzy-
czyńskiego). – 15 s. ; 16 cm.

Odb.: Słowo Polskie. 1924 nr 23.
BN, BUW 95293

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Z paleoantropologii Galicyi Wschodniej / B. Ja-
nusz. – Warszawa : [s.n.], 1911 (Warszawa : L.
Bogusławski). – 49 s. ; 19 cm.

Odb.: Wszechświat.
BN 95294

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Z pradziejów ziemi lwowskiej / Bohdan Janusz. –
Lwów : Towarzystwo Miłośników Przeszłości
Lwowa, 1913 (Lwów : Jakubowski). – 92, [1] s. :
il. ; 23 cm. – (Biblioteka Lwowska ; 22-23)

K 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95295

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Zabytki monumentalnej architektury Lwowa /
Bohdan Janusz. – Lwów : Red. „Wiadomości

Konserwatorskich”, 1928 (Lwów : Druk. Akade-
micka). – 47, [1] s., 8 tabl. : il. ; 25 cm.

100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 95296

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Zabytki przedhistoryczne Galicyi Wschodniej /
napisał Bohdan Janusz. – Lwów : Towarzystwo
dla Popierania Nauki Polskiej z Funduszu Bole-
sława Orzechowicza, 1918 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – VI, 310 s. ; 24 cm. – (Prace Naukowe.
Dział 1 / Wydawnictwo Towarzystwa dla Popie-
rania Nauki Polskiej. ; t. 5)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95297

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Zasady pisowni polskiej według uchwał Aka-
demji Umiejętności w Krakowie / oprac. Bohdan
Janusz. – Lwów : M. Stefanowicz, 1920 (Lwów
: M. Schmitt). – 30 s. ; 16 cm. – (Bibljoteczka
Szkolna ; nr 1)

BJ, BN 95298

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Zdobnictwo ludowe w okolicach Lwowa / B. Ja-
nusz. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Krajo-
znawcze ; Lwów : Księg. Akademicka, 1913. – 56,
[2] s., 21 tabl. ; 26 cm.

25 egz.
K 3.60
BN, BUW 95299

JANUSZ, Bohdan (ca 1888-1930)
Zdobnictwo ludowe w okolicach Lwowa / B. Ja-
nusz. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Krajo-
znawcze ; Lwów : Księg. Akademicka, 1913. – 56,
[2] s., 21 tabl. ; 26 cm.

Odb.: Ziemia.
100 egz.
BN 95300

JANUSZ, Stanisław
Zgon Samona : poemat z pierwszych czasów Sło-
wian / Stanisław Janusz. – Łomża : nakł. autora,
[1926] (Łomża : Druk. Diecezjalna). – 54, [1] s. ;
17 cm.

Opis wg okł.
Zł 1
BJ, BUP 95301

221



JANUSZ, W. POZ. 95302

JANUSZ, W.
Dokładny słownik francusko-polski i polsko-
-francuski = Dictionnaire complet francais-polo-
nais et polonais-francais. Oddział polsko-francu-
ski. T. 1, A-N. T. 2, O-Z / podług najlepszych źró-
deł przez W. Janusza. – 3 wyd., starannie przejrz.
i popr. – Lwów : E. Winiarz, 1908 ([Lwów] : E.
Winiarz). – 2 wol. ([8], 723, [1]; [8], 740 s.) ; 19 cm.

Dzieło jest kolejnym wydaniem plagiatu „Słownika
francuzko-polskiego” oprac. przez Stanisława Rope-
lewskiego i Wojciecha Kazimirskiego, wyd. w Paryżu
w r. 1839.

Aut. pod pseud. Wg K. Estreichera plagiator użył
pseudonimu Wincentego Pola.

BJ, BN, BUP 95302

JANUSZ, W.
Podręczna gieografja Europy / Janusz W. – War-
szawa : M. Arct ; Kraków : W. Krzyżanowski, 1909
(Warszawa : M. Arct). – 122 s. ; 14 cm. – (Książki
dla Wszystkich ; nr 429)

Kop. 20, hal. 52
BJ, BN 95303

JANUSZ, Wiktor (1894- )
Durch Ascariden bewirktes Intestinalemphysen /
Wiktor Janusz. – München : Bergman, 1926. – 4 s.

S.-Abdr.: Frankfurter Zeitschrift für Pathologie. Bd.
151.

95304

JANUSZ, Wiktor (1894- )
Krebsstatistik des Sektionsmaterials des anato-
misch-pathologischen Instituts der Universität
zu Lwów (Polen) / W. Janusz. – Berlin : J. Sprin-
ger, 1926 (Leipzig : Spamersche Buchdruck.). – S.
48-65, [1], IV ; 24 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Krebsforschung. Bd. 23 H. 1.
95305

JANUSZ, Wiktor (1894- )
Kremacja czyli Pogrzebowe spalanie zwłok oraz
obecny jej stan na Zachodzie / W. Janusz. – Lwów :
nakł. autora, 1927 (Lwów : A. Gojawiczyński). –
[2], 43 s. : il., tab. ; 19 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ 95306

JANUSZ, Wiktor (1894- )
O osmoterapeutycznym współczynniku w lecze-
niu swoistem kiły nerwowej w świetle własnej
praktyki : wstępne uwagi o znaczeniu roztwo-
rów cukru w medycynie / W. Janusz ; z Krajowego
Zakładu Psychjatrycznego w Kochorowie. – Po-
znań : [s.n., 1934] (Poznań : Druk. „Dziennika
Poznańskiego”). – 16 s. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna Praktyczna. R. 8: 1934 z. 5-7.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 95307

JANUSZ, Zbigniew Bończa zob. Bończa-Janusz
Zbigniew

JANUSZ NIEZNANY
Miraże / Janusz Nieznany. – Warszawa : [s.n.],
1929 (Warszawa : S. Niemiry Syn pod zarz. J. Pu-
chalskiego). – 43 s. ; 17 cm.

Poezje.
BN, BUW 95308

JANUSZAJTIS, Marian Żegota zob. Żegota-Janu-
szajtis, Marian

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Broszka van der Manów / Helena Januszewska. –
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1936 ([Warszawa] :
„Antiqua” S. Szulc). – 64, [4] s., 3 tabl. : mapa ;
19 cm. – (Polska i Świat Współczesny : bibljoteka
młodzieży ; 38)

Na s. tyt. mylnie imię aut., właśc. Hanna.
BJ, BN, BUW 95309

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Dom na wyspie / H. Januszewska. – Warszawa : F.
Hoesick, 1930 (Kraków : Druk. Narodowa). – 75,
[1] s. ; 18 cm.

BJ, BN, BUW, BUP 95310

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Ele-mele-dudki : 5 bajek / Hanna Januszew-
ska. – Warszawa : „Bluszcz”, [1932] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 78 s. : il. ; 25 cm.

Zł 5
BJ, BUW 95311

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Exodus : (Księga wyjścia) / H. Januszewska. – War-
szawa : „Bluszcz”, 1933 [i.e. 1932] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 49, [1] s. ; 23 cm.

Poezje.
Zł 1.50
BJ, BN, BUP, BUW 95312

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Hanki Januszewskiej Poezje. – Warszawa : [skł.
gł. Gebethner i Wolff], 1924 (Warszawa : L. Bogu-
sławski). – 33, [1] s. ; 19 cm.

BJ, BUP, BUW 95313

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Idzie Pyza borem, lasem... / Hanna Januszewska ;
il. Roman Wyłcan. – Warszawa : M. Arct, 1939 [i.e.
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1938] (Warszawa : M. Arct). – 173, [1] s. ; 15 cm. –
(Wędrówki Pyzy / Hanna Januszewska ; cz. 2)

95314

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Jak polska Pyza wędrowała / Hanna Januszew-
ska ; il. Roman Wyłcan. – Warszawa : M. Arct,
1938 [i.e. 1937] (Warszawa : M. Arct). – 253, [1] s. :
il. ; 14 cm. – ([Wędrówki Pyzy / Hanna Januszew-
ska ; cz. 1])

BJ, BUP 95315

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Jawor, jawor / Hanna Januszewska ; [okł. i il.
w tekście wyk. Roman Wyłcan]. – Warszawa :
„Bluszcz”, [1932] (Warszawa : „Bluszcz”). – 60,
[1] s. : il. ; 24 cm.

Podtyt. : 6 bajek.
95316

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Jawor, jawor / Hanna Januszewska ; [okł. i il.
w tekście wyk. Roman Wyłcan]. – Warszawa :
„Bluszcz”, [1938] (Warszawa : „Bluszcz”). – 60,
[1] s. : il. ; 25 cm.

Podtyt. : 6 bajek.
BJ, BN 95317

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
O chłopcu drewnianym / Hanna Januszewska ;
il. i okł. Stanisława Bobińskiego. – Warszawa : J.
Przeworski, 1938 [i.e. 1937] (Warszawa : F. Wy-
szyński). – 75, [2] s. : il. ; 24 cm.

BN, BUP 95318

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
O kocie co faję kurzył i o innych dziwach / Hanna
Januszewska ; zdobił Roman Wyłcan. – War-
szawa : „Bluszcz”, [1933] (Warszawa : „Bluszcz”).
– 52, [1] s. : il. ; 25 cm.

BN 95319

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
O kocie co faję kurzył i o innych dziwach / Hanna
Januszewska ; zdobił Roman Wyłcan. – War-
szawa : „Bluszcz”, [1938] (Warszawa : „Bluszcz”).
– 52, [1] s. : il. ; 25 cm.

BJ 95320

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
O polskim Chrobotku / Hanna Januszewska. –
Warszawa : M. Arct, 1939 [i.e. 1938] (Warszawa :
M. Arct). – 78, [1] s. : il. ; 15 cm.

Il. Jan Marcin Szancer.
BJ, BN, BUW 95321

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Siwa gąska, siwa... / Hanna Januszewska ; [il. Zo-
fia Jakimowiczówna]. – Warszawa [etc.] : „Nasza
Księg.”, 1939 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 70,
[1] s. : il. ; 24 cm.

W książce nazw. wcześn. il. [i.e. Zofia Jakimowicz],
nazw. późn.: Zofia Borucińska.

BUP 95322

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Z góry na Mazury : bajki mazowieckie / Hanna
Januszewska ; [okł. i il. w tekście wykonał Roman
Wyłcan]. – Warszawa : „Bluszcz”, [1932] (War-
szawa : „Bluszcz”). – 53, [2] s. : il. ; 24 cm.

BUP, BUW 95323

JANUSZEWSKA, Hanna (1905-1980)
Z góry na Mazury : bajki mazowieckie / Hanna
Januszewska ; [okł. i il. w tekście wyk. Roman Wy-
łcan]. – Warszawa : „Bluszcz”, [1938] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 53, [2] s. : il. ; 24 cm.

BJ, BN 95324

JANUSZEWSKA, Leokadia
Chyliczkowskie przepisy przetworów z owoców
i warzyw / Leokadja Januszewska. – Wyd. 3. –
Piaseczno : Liceum Gospodarstwa Wiejskiego w
Chyliczkach, 1939 (Piaseczno : S. Borowski). – 178,
[1] s. ; 23 cm.

BN 95325

JANUSZEWSKA, Stefania
Piekarnia i cukiernia chyliczkowska. – War-
szawa : Szkoła Gospodarcza Żeńska w Chylicz-
kach, 1933 (Warszawa : Druk. Państ. Instytutu
Głuch. i Ociemn.). – 119, [1] s. ; 23 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Stefania Januszewska.
Inne wyd. zob.: BP 1901-1939 t. 4 poz. 33874.
1000 egz.
BN 95326

JANUSZEWSKA, Stefania
Piekarnia i cukiernia chyliczkowska / [oprac. Ste-
fanja Januszewska]. – Wyd. 3. – Piaseczno : Li-
ceum Gospodarstwa Wiejskiego w Chyliczkach,
1939 (Piaseczno : S. Borowski). – 135, [1] s. ; 23 cm.

Nazw. aut. na okł.
BN, KMT 95327

JANUSZEWSKI, A.
Toujours avec toi : valse : pour le piano / par
A. Januszewski. – Varsovie : Gebethner & Wolff,
[1910] : ([Warszawa] : C. Witanowski). – 9 s. ;
33 cm.

Kop. 60
BN 95328

223



JANUSZEWSKI, ANTONI POZ. 95329

JANUSZEWSKI, Antoni (1871-1916)
Katalog bibliotek normalnych poleconych przez
Zarząd Gł. „Tow. Szkoły Ludowej” dla wypoży-
czalni wiejskich. A, Stopień pierwszy. B, Stopień
drugi. C, Stopień trzeci. – Kraków : Zarz. Gł.
Tow. Szkoły Ludowej, 1902 (Kraków : Druk. Lite-
racka). – 3 wol. (VII ; VII ; VII s.) ; 25 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Antoni Januszewski.
BJ 95329

JANUSZEWSKI, Antoni (1871-1916)
Katalog bibliotek normalnych poleconych przez
Zarząd Główny Towarzystwa Szkoły Ludowej
dla wypożyczalń wiejskich / Antoni Januszew-
ski. – Wyd. 2. – Kraków : Towarzystwo Szkoły Lu-
dowej, 1904 ([Kraków] : Druk. Literacka). – 14 s.

95330

JANUSZEWSKI, Antoni (1871-1916)
Katalog bibliotek normalnych poleconych przez
Zarząd Główny Towarzystwa Szkoły Ludowej
dla wypożyczalń wiejskich i miejskich / ułożył
Antoni Januszewski. – Wyd. 3. – Kraków : Za-
rząd Główny Towarzystwa Szkoły Ludowej, 1905
([Kraków] : Druk. Literacka pod zarz. L. K. Gór-
skiego). – 30 s. ; 21 cm.

BJ, BŚ 95331

JANUSZEWSKI, Antoni (1871-1916)
Katalog bibliotek normalnych wiejskich i miej-
skich / ułożył Antoni Januszewski ; wstępem za-
opatrzył Stefan Natanson ; Towarzystwo Szkoły
Ludowej. – Wyd. 5 uzup. i znacznie powiększ. –
Kraków : Towarzystwo Szkoły Ludowej, 1908
([Kraków] : A. Koziański). – 75 s. ; 22 cm.

BŚ, BUP 95332

JANUSZEWSKI, Antoni (1871-1916)
Książka do czytania / Jan Solecki ; [il. A. Kozakie-
wicz]. – Kraków : Towarzystwo Szkoły Ludowej,
1911 (Podgórze : W. Poturalski). – 138 s. : il. ; 22 cm.

Tyt. okł.: Książka do czytania dla dorosłych którzy
naukę na elementarzu ukończyli. Na s. tyt. pseud. aut.,
nazw.: Antoni Januszewski.

K 1.20
BN 95333

JANUSZEWSKI, Franciszek
[Listy Bronisława Trentowskiego 1836-1869 /
Franciszek Januszewski]. – [Warszawa : s.n., 1938]
(Warszawa : P. Pyz). – S. [1], 197-204, [1] ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 41: 1938 z. 2.
Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg

nagł.
Rec.: Listy Bronisława Trentowskiego (1836-1869) /

zebr. i do druku przygot. Stanisław Pigoń. - Kraków,
1937.

BJ, BN 95334

JANUSZEWSKI, Franciszek
Przezorny rewizor : popularne wskazówki i prak-
tyczna pomoc przy sumiennych rewizjach ban-
ków ludowych i spółek zarobkowych / napisał dla
członków Rad Nadzorczych i ich Komisji Rewi-
zyjnych Fr. Januszewski. – Poznań : nakł. autora,
1918 (Poznań : Druk. Nakładowa Braci Winiewi-
czów). – [6], 132 s., [12] s. tabl., [1] k. tabl. : il. ;
20 cm.

BN, BUP 95335

JANUSZEWSKI, J.
Kieszonkowy podręcznik do Przepisów ruchu
nr R1 / ułożył J. Januszewski. – Siedlce : [s.n.],
1934 (Siedlce : Podlaska Druk. Udziałowa). – 108,
[8] s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
5000 egz.
BN 95336

JANUSZEWSKI, J.
Kieszonkowy podręcznik do Przepisów ruchu
nr R1 / J. Januszewski. – Wyd. 2 popr. i uzup. – Sie-
dlce : [s.n.], 1934 (Siedlce : Podlaska Druk. Udzia-
łowa). – 135, [7] s., [2] k. tabl. złoż. ; 17 cm.

BN 95337

JANUSZEWSKI, J.
Podręcznik do nauki przepisów ruchu. Cz. 1, Sy-
gnały kolejowe i ich stosowanie oraz wiadomo-
ści ogólne o ustroju i budowie kolei, o taborze
i urządzeniach trakcyjnych (E1, E10, R1, D16) /
J. Januszewski. – Warszawa : „Biblioteka Polska”,
1938 (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 184 s., 17
tab. : il. ; 17 cm. – (Biblioteka Kolejarza ; nr 9)

Przejrzano z upoważnienia Ministerstwa Komunika-
cji.

Bibliogr.
3000 egz.
BJ, BN, BUP, KMT 95338

JANUSZEWSKI, J.
Podręcznik obrony przeciwchemicznej : kurs
ogólny dla pracowników kolejowych / oprac.
i wydał J. Januszewski. – Siedlce : J. Januszew-
ski, 1928 (Siedlce : Podlaska Druk. Udziałowa). –
104 s. : tab. ; 17 cm.

1000 egz.
BN 95339
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POZ. 95350 JANUSZEWSKI, ZDZISŁAW

JANUSZEWSKI, J.
Sygnalizacja kolejowa : kieszonkowy podręcznik
do egzaminów opracowany na podstawie posta-
nowień „Przepisów sygnalizacji na kolejach pol-
skich” : Nr E1 : uzupełniony od roku 1930-1937 / J.
Januszewski. – Siedlce : nakł. i dr. Podlaska Druk.
Udziałowa, 1937. – [2], 64 s., 2 tabl. : il. ; 17 cm +
2-gi dodatek z roku 1938 : [3] s. : il. + Poprawki
i uzup. do Przepisów sygnalizacji nr E1, 1939 :
[3] s. : il.

BN 95340

JANUSZEWSKI, Julian
Przemysł ludowy na Litwie i Białorusi a gdzie-
indziej[!] / Juljan Januszewski. – [S.l. : s.n.], 1913
(Wilno : „Znicz”). – 16 s. ; 18 cm.

Odb.: Przegląd Handlowo-Przemysłowy. [Wilno]
nr 1.

BN 95341

JANUSZEWSKI, Piotr (1876-1958)
Samowystarczalność Polski w dziedzinie prze-
mysłu elektrotechnicznego / Piotr Januszewski. –
Warszawa : [s.n.], 1935 ([Warszawa] : Druk. Polska
w dzierż. Spółki Wydaw. Czasopism). – 7, [1] s. :
tab. ; 30 cm.

Referat wygłoszony na Walnem Zgromadzeniu
S[towarzyszenia] E[elektryków] P[olskich] w Bydgosz-
czy.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1935 z. 20.
Opis wg okł.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95342

JANUSZEWSKI, Piotr (1876-1958)
1. Zarys historyczny powstania i rozwoju Pol-
skiego Związku Przedsiębiorstw Elektrotech-
nicznych ; 2. Polski przemysł elektrotechniczny /
Piotr Januszewski. – [Warszawa : s.n., 1933] ([War-
szawa] : Druk. Polska). – 15 s. : il., tab., wykr. ;
23 cm.

Przedr.: Polski Przemysł Elektrotechniczny : prze-
wodnik. 1933.

100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95343

JANUSZEWSKI, Wincenty (1851-1937)
Dokoła Morza Śródziemnego : podróże szla-
kiem kultury / skreślił Wincenty Januszewski. –
[Wilno : s.n., 1914] (Wilno : J. Zawadzki). – X, [2],
538, [1] s., 1 mapa : il., nuty ; 33 cm.

Pod wstępem data: 1914.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95344

JANUSZEWSKI, Witold
Jaskółczy niepokój / Witold Januszewski. – War-
szawa : F. Hoesick, 1938 ([Lwów] : „Wiek Nowy” ;
[okł.] Warszawa : B. Wierzbicki). – 28, [1] s. ; 24 cm.

Poezje.
BJ, BN, BŚ, BUW 95345

JANUSZEWSKI, Zdzisław
Instrukcya ogólna dla doświadczeń polowych
z nawozami sztucznymi / Z. Januszewski. – Ki-
jów : [s.n.], 1911 ([Kijów] : Druk. Polska). – 10 s. ;
24 cm.

1000 egz.
95346

JANUSZEWSKI, Zdzisław
Perspektywy handlowe nasiennictwa polskiego /
Zdzisław Januszewski. – Warszawa : [s.n.], 1920
([Warszawa] : Druk. „Gazety Rolniczej”). – 12 s. ;
18 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1920 z. 6.
100 egz.
BJ, BUW 95347

JANUSZEWSKI, Zdzisław
Sprawozdanie z doświadczeń polowych z nawo-
zami sztucznymi za rok 1901 / zestawił Z. Janu-
szewski. – Warszawa : [s.n.], 1903 ([Warszawa] :
Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – 23 s. :
tab. ; 30 cm.

Odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 43: 1903].
BUW 95348

JANUSZEWSKI, Zdzisław (1899-1958)
Przypadek twardzieli woreczka łzowego / Zdzi-
sław Januszewski ; z Kliniki Ocznej Uniwersytetu
Warszawskiego. – Poznań : W. Ossowski, 1930
([Poznań] : Druk. Dziennika Poznańskiego). –
4 s. : il. ; 24 cm.

Odb: Nowiny Lekarskie. Poznań 1930 z. 13.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP 95349

JANUSZEWSKI, Zdzisław (1899-1958)
Zapalenie tęczówki i ciałka rzęskowego, prze-
biegające z podwyższeniem ciśnienia gałkowego
i jego leczenie / Zdzisław Januszewski, Janusz
Sobański ; z Kliniki Ocznej Uniwersytetu War-
szawskiego. – [S.l. : s.n., 1932] ([Warszawa] : J.
Dziewulski). – 9, [1] s. ; 25 cm.

Odb.: Klinika Oczna. [Warszawa] 1932 z. 1.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 95350
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JANUSZKIEWICZ POZ. 95351

JANUSZKIEWICZ
Tragedje małżeńskie / Januszkiewicz. – War-
szawa : „Rój”, 1929 (Warszawa : „Praca”). – 61 s. ;
15 cm. – (Bibljoteczka Historyczno-Geograficzna ;
nr 133)

Cykl: Wielkie Procesy.
BJ, BN, BUW 95351

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Jędrzej Śniadecki jako lekarz i kierownik Kliniki
Medycznej Wileńskiej / A. Januszkiewicz. – Po-
znań : [s.n.], 1938 (Cieszyn : P. Mitręga). – 27 s. :
il. ; 23 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1938 z. 10.
BN 95352

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Nadciśnienie tętnicze i warunki jego leczenia
w zdrojowisku / Aleksander Januszkiewicz. –
Wilno : [s.n.], 1938 (Wilno : „Znicz”). – [2], 15 s. ;
24 cm.

Odb.: Druskieniki w setną rocznicę założenia Za-
kładu Zdrojowego 1837-1937. - [Wilno, 1938].

BN, BUW 95353

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Plan badania klinicznego stosowany w II Kli-
nice Chorób Wewnętrznych Uniwersytetu Ste-
fana Batorego w Wilnie / A. Januszkiewicz. –
Wilno : II Klinika Chorób Wewnętrznych USB,
1924 (Wilno : J. Zawadzki). – 7 s. ; 17 cm.

BJ, BUW 95354

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Środki i warunki leczenia chorób wewnętrznych
w Druskienikach / A. Januszkiewicz. – Wilno :
[s.n.], 1937 (Wilno : „Znicz”). – [2], 15 s. ; 20 cm.

Odb.: Druskieniki, zdrojowisko nad Niemnem. -
[Wyd. 2. - Wilno, 1937].

50 egz.
BN 95355

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Wartości lecznicze Druskienik / Aleksander Ja-
nuszkiewicz. – Wilno : [s.n.], 1938 (Wilno :
„Znicz”). – [2], 6 s. ; 24 cm.

Odb.: Druskieniki w setną rocznicę założenia Za-
kładu Zdrojowego 1837-1937. - [Wilno, 1938].

BN 95356

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Wartości lecznicze Druskienik : (wykład wy-
głoszony w dniu 30 maja 1937 r. na akade-
mii ku uczczeniu stulecia Druskienickiego Za-
kładu Zdrojowego) / Aleksander Januszkiewicz. –
Wilno : [s.n.], 1937 (Wilno : „Znicz”). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Ondyna [Druskienickich Źródeł. 1937] z. 19.
50 egz.
BJ, BN, BUW 95357

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Wskazówki i przepisy obowiązujące właścicieli
pensjonatów i kierowników kuchen dietetycz-
nych w zdrojowisku Druskieniki / oprac. w po-
rozumieniu z Radą Naukową zdrojowiska Dru-
skieniki A. Januszkiewicz. – Druskieniki : Państ.
Zakład Zdrojowy, 1936 (Wilno : „Znicz”). – 45 s. :
tab. ; 24 cm.

500 egz.
BN 95358

JANUSZKIEWICZ, Aleksander (1872-1955)
Zasady, na których zostało wprowadzone die-
tyczne[!] żywienie w Zdrojowisku Druskieniki /
A. Januszkiewicz. – Wilno : [s.n.], 1936 (Wilno :
„Znicz”). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Ondyna Druskienickich Źródeł.
BN 95359

JANUSZKIEWICZ, Eugeniusz (1909-1985)
Bądź czystym i prawym, szanuj swą godność
i cześć : (6 hasło S. M. P.) / Eug. Januszkiewicz ;
Związek Młodzieży Polskiej w Poznaniu. – Po-
znań : [s.n.], 1933 ([Poznań] : Druk. św. Wojcie-
cha). – 7 s. ; 24 cm. – (Bibljoteka Stowarzyszeń
Młodzieży Polskiej ; nr 30)

BN, BUP 95360

JANUSZKIEWICZ, Eugeniusz (1909-1985)
Rodzina a państwo / Eugenjusz Januszkiewicz. –
Poznań : Naczelny Instytut Akcji Katolickiej, 1935
([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). – 20 s. ; 24 cm. –
(Bibljoteczka Akcji Katolickiej / pod red. Stani-
sława Brossa ; nr 17)

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95361

JANUSZKIEWICZ, Eustachy (1805-1874)
Z epoki emigracyjnej (1833-1841) : listy Eusta-
chego Januszkiewicza / wyd. Józef Kallenbach. –
Lwów : [s.n., 1909]. – S. 440-470.

Odb.: Lamus. 1909.
95362

JANUSZKIEWICZ, J.: Gramatyka litewska po-
czątkowa zob. Schiekopp, J.: Toż
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POZ. 95373 JANUSZKIEWICZOWA, JADWIGA

JANUSZKIEWICZ, Józef
Małżonkom pożądane potomstwo synów lub có-
rek : zgodnie z odkryciem d-ra Ogino / Józef Ja-
nuszkiewicz. – Kaunas : Autorius, 1939 ([Kaunas]
: „Prima”). – 16 s. ; 18 cm.

95363

JANUSZKIEWICZ, Romuald (1808-1865)
Extraits de lettres et documents : (1844-1865) /
Romuald Januszkiewicz. – Turin : A. Begey, 1913
(Turin : V. Bona). – [10], 106, [1] s. ; 25 cm. – (Action
et Souvenirs de Quelques Serviteurs de l’Oeuvre
de Dieu ; cah. 1)

Na k. tyt. w miejscu aut. wydawca: Attille Begey.
Tekst pol., fr. i niem.
BJ, BN, BUP 95364

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
Badanie radjologiczne opuszki dwunastnicy /
Stanisław Januszkiewicz ; [z Kliniki Wewnętrz-
nej U. S. B.]. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa
: J. Maij). – [2], 24 s., 4 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna. [R.8:] 1934 nr 11.
Bibliogr.
BN 95365

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
Mało znane dziedziny diagnostyki radiologicz-
nej / Stanisław Januszkiewicz ; z Kliniki We-
wnętrznej Uniwersytetu Stefana Batorego w Wil-
nie. – Wilno : [s.n.], 1938 (Wilno : „Znicz”). – 10 s. ;
24 cm.

Odb.: Druskieniki w setną rocznicę założenia za-
kładu zdrojowego 1837-1937. - [Wilno, 1938].

BN, BUW 95366

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
O trudnościach różniczkowania wrzodów i ra-
ków żołądka w oparciu na radiologicznych ce-
chach niszy / St. Januszkiewicz. – [S.l. : s.n., 1937]
(Wilno : J. Zawadzki). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: [Nowotwory : Biuletyn Polskiego Komitetu do
Zwalczania Raka. T. 12: 1937 nr 1/2 pt.:] Pamiętnik IV-
-go Ogólnopolskiego Zjazdu dla Walki z Nowotworami
w Wilnie, 6-8.XII.1936.

Streszcz. niem.
BN, BŚ 95367

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
O trudnościach różniczkowania wrzodów i ra-
ków żołądka w oparciu na radiologicznych ce-
chach niszy / podał Stanisław Januszkiewicz ;
z Kliniki Wewnętrznej U. S. B. w Wilnie. – [S.l. :
s.n., 1937]. – [2], 12 s., 2 tabl. : il. ; 24 cm.

Referat wygłoszony na 4 Ogólnopolskim Zjeździe do
walki z nowotworami w Wilnie dn. 7.XII.1936 r.

Odb.: Polski Przegląd Radiologiczny. [Warszawa]
T.12: 1937.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 95368

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
Organizacja archiwum pracowni radiologicznej
diagnostycznej / podał Stanisław Januszkiewicz ;
z Kliniki Wewnętrznej U. S. B. w Wilnie. – [S.l. :
s.n., 1937]. – [2], 12 s. : il. ; 24 cm.

Wygłoszone na Zjeździe Lekarzy i Przyrodników,
Lwów 1937.

Odb.: Polski Przegląd Radiologiczny. [Warszawa] T.
12: 1937.

BN 95369

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
Sprawozdanie z podróży naukowej do Paryża
w czasie od 15.I.-1.IX. 1935 / Stanisław Janusz-
kiewicz. – Wilno : „Pogoń”, 1936 ([Wilno] : „Pax”).
– 15 s. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 11: [1936] z. 6.

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP 95370

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
Sprawozdanie z podróży naukowej do Wiednia
w czasie od 2.II do 20.IV 1938 r. / Stanisław Ja-
nuszkiewicz. – Wilno : „Pogoń”, 1939 ([Wilno] :
„Pax”). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 14: [1938] z. 4.

BJ, BN 95371

JANUSZKIEWICZ, Stanisław (1903- )
Zarys radjodjagnostyki przełyku / Stanisław Ja-
nuszkiewicz ; [z Kliniki Wewnętrznej Uniwersy-
tetu S. B. w Wilnie]. – Warszawa : [s.n., 1935]. – 15
s., 4 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna. 1935 nr 10.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 95372

JANUSZKIEWICZOWA, Jadwiga
W potopie krwi i łez : wspomnienia zakładniczki /
Jadwiga Januszkiewiczowa. – Warszawa : Perzyń-
ski, Niklewicz, 1921 (Warszawa : F. Wyszyński). –
234 s., [10] tabl. ; 18 cm.

BJ, BN 95373
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JANUSZKIEWICZOWA, MARIA POZ. 95374

JANUSZKIEWICZOWA, Maria (1903-1997)
Wpływ siarki na zawartość cukru we krwi przy
awitaminozie B = Sur l’influence du soufre dans
l’avitaminose B / Marja Sokołowska-Januszkiewi-
czowa. – [Wilno : s.n., 1934] ([Wilno : „Znicz”]). –
11 s. : tab. ; 24 cm.

[Odb.: Prace Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wilnie.
1933 t. 8].

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
300 egz.
BN 95374

JANUSZKIEWICZÓWNA, Wanda
Dawid Pilchowski jako profesor literatury
w Szkole Głównej W. Ks. Lit. / Wanda Janusz-
kiewiczówna. – Wilno : [Uniwersytet Stefana Ba-
torego], 1929 (Wilno : J. Zawadzki). – [2], 18 s. ;
26 cm.

Odb.: Księga Pamiątkowa ku uczczeniu 350 rocznicy
założenia Uniwersytetu Wileńskiego.

BJ, BN 95375

JANUSZOWSKI, Andrzej (pseud.) zob. Łoś, Jan
Stanisław (nazw.)

JANUSZOWSKI, Zygmunt (ca 1870-1915)
Japonia / oprac. Z. Kłośnik. – Lwów : Towarzy-
stwo Wydawnicze, 1904 (Kraków : W. L. An-
czyc). – [6], 278 s., [3] k. tabl. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Zygmunt Januszowski.
Kor. 3
BJ, BN, BŚ, BUW 95376

JANUSZOWSKI, Zygmunt (ca 1870-1915)
O tańcach narodowych polskich : (odczyt wygło-
szony staraniem Tow. Zabaw Ruchowych w sali
ratuszowej we Lwowie) / Z. Kłośnik. – Lwów :
Maniszewski i Meinhart ; Warszawa : E. Wende,
1907 (Lwów : Druk. Udziałowa). – 31 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Zygmunt Januszowski.
H. 70
BJ, BN, BŚ, BUP 95377

JANUSZÓWNA, Józefa: Legionista z nad Nie-
mna zob. Orzeszkowa, Eliza: Toż

JANUSZÓWNA, Józefa
Święty Mikołaj : obrazek sceniczny w dwóch od-
słonach / napisała Józefa Januszówna. – Lwów ;
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1911]. –
28 s. ; 14 cm. – (Biblioteczka dla Dzieci i Młodzieży
ku Rozrywce i Nauce ; ks. 42)

Hal. 50, hal. 40 (karton)
BJ, BŚ 95378

JANVIER, Pierre Désiré (1817-1888)
Życie Leona Dupont / przez Janvier. – Warszawa :
M. Szczepkowski, 1902 (Warszawa : F. Czerwiń-
ski). – 282 s. : il. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Vie de M. Dupont.
Kop. 60
BN, BUW 95379

JANVIS (pseud.) zob. Wiśniewski, Jan (nazw.)

JANYSĚV, Ioann Leont’evič (1826-?)
Mater̀ıaly k" istor̀ıi starokatoličeskago voprosa
v" Ross̀ıi / pis’ma I. L. Janysěva i A. A. Kirěeva. –
S.-Peterburg" : [s.n.], 1912 ([S.-Peterburg"] : M.
Merkušev). – 49 s. ; 24 cm.

[Odb.]: Christ̀ıanskoe Čteǹıe. 1911 nr 5/6, 11, 12 ; 1912
nr 1.

Opis wg okł.
M.in. dotyczy Polski.
Alf. ros.
50 egz.
K 30
BUW 95380

JANŽUL, Ekaterina Nikolaevna (1856-1935)
Darbo pradas Europos mokyklose : naujosios
Europos pedagogikos priemonės pačiu̧ mokiniu̧
veiklumui sužadinti / Kat. Janžulės ; vertė
Vaižgantas ; i̧žanga N. Rumiancev. – Vilnius :
[s.n.], 1919 ([Vilnius] : „Žaibo”). – 31, [1] s. ; 21 cm. –
(Švietimo Liaudies Komisariato Leidinys ; nr. 9)

Tyt. oryg.: Trudovoe načalo v školach Evropy. Tł. pod
pseud., nazw.: Juozas Tumas.

Rb. 1
95381

JAŃCZAKOWSKA, R.
Św. Róża z Limy 1586-1617 / oprac. R. Jańczakow-
ska. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1935]
(Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 32 s. ; 14 cm. –
(Postacie Świętych ; 50)

1500 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 95382

JAPA, Józef (1910-2006)
Badania bakterjologiczne borowiny żegiestow-
skiej / Józef Japa ; z Instytutu Weter. i Med. Do-
świad. U. J. i z Zakładu Bakterjologji U. J. – Kra-
ków : [s.n.], 1934 (Kraków : Druk. „Głosu Na-
rodu”). – 14 s. : tab. ; 20 cm.

Osobne odb.: Przegląd Zdrojowo-Kąpielowy. 1934
nr 1.

500 egz.
BJ, BN 95383
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POZ. 95395 JAPOWICZ, JÓZEF STANISŁAW

JAPA, Józef (1910-2006)
Zachowawcze leczenie kamicy nerkowej a pod-
wodne przepłukiwania jelit / Józef Japa ; z 2 Kli-
niki Chorób Wewnętrznych U. J. K. we Lwowie. –
Lwów : [s.n., 1938] ([Lwów : Piller-Neumann]). –
6 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 17: 1938 nr 41.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 95384

JAPA, Józef (1910-2006)
Zagadnienie aleukemii : referat wygłoszony na
15 Zjeździe Lekarzy i Przyrodników Polskich
we Lwowie / Józef Japa ; z 2 Kliniki Chorób We-
wnętrznych U. J. K. we Lwowie. – Lwów : [s.n.,
1938] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 8 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 17: 1938 nr 38.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 95385

JAPA, Stanisław
Notaryat Galicyi Zachodniej / zestawił i wydał
Stanisław Japa. – Tarnów : [s.n.], 1909 (Tarnów : J.
Pisz). – 15, [1] s. ; 23 cm.

K 1.50
BJ 95386

Die japanische Armee im Felde : (Felddienstvor-
schrift vom Jahre 1907) / dt. Übers. von Ritter v.
Ursyn-Pruszyński. – Wien [etc.] : K. Prochaska,
1910 (Teschen : K. Prochaska). – VIII, 121, [1] s., 5
tabl. w tym złoż. ; 22 cm.

BJ 95387

Japaniše ma⊂jśelak
¯

/ ibergezect fun jap. M. Ra-
kowski ; baarb. P. Kaplan ; [il. H. . Goldberg]. –
Bjalistok = Białystok : A. Albek, 1921 (Bjalistok :
M. Pružanski = Białystok : Prużański). – [2], 91,
[4] s. : il. ; 14 cm.

Tyt. równol.: Bajki japońskie / tł. M. Rakowskiego.
Jid.
BN 95388

Japaniše ma⊂jśelek
¯

/ jid. fun Š. Bastomski. –
Wilne : „Naje Jidǐse Folksšul”, 1928 [1929] (Wilno :
Notes i Szwajlich). – 28 s. ; 16 cm. – (Bibljotek „Gri-
ninke Bejmelek

¯
” / red. fun Š. Bastomski.)

Tyt. równol.: Bajki japońskie / przekł. S. Bastom-
skiego.

Jid.
1000 egz.
BN 95389

JAPOŁŁ, Michał Asanka zob. Asanka-Japołł, Mi-
chał

Japonka / zebrała F. Łaska. – Warszawa : P. Dą-
browski, [1922] (Warszawa : „Ars”). – 16 s. : il. ;
15 cm.

Zawiera również: Piosenka andrusa. Nowa polka ra-
-dia-dia. Strażak. Ferdek Domacała. Aktualne krako-
wiaki. Kuplety na czasie. Handlarka zapałek. Bolsze-
wik. Przygoda.

Il. M. Jordan. Teksty piosenek. Nr 67.
BUW 95390

Japon’sk̀ı kazki. – L’v̀ıv : [s.n.], 1907 ([L’v̀ıv] :
Druk. Naukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka p̀ıd
zarjadom K. Bednars’kogo). – 48 s. : il. ; 19 cm. –
(Vidanje Ruskogo Tovaristva Pedagog̀ıčnogo ; č.
136)

Na okł. r. wyd.: 1908.
Alf. ukr.
Sot. 30
BN 95391

Japon’sk̀ı kazki / na ukr. movu per. Ant̀ın Lo-
toc’kij. – L’v̀ıv : „Svit Ditiny”, 1926 ([L’v̀ıv] : Druk.
Stavropigijskogo Institutu). – 32 s. ; 18 cm. –
(Dı̀toča B̀ıbl̀ıoteka ; kn. 69)

4000 egz.
95392

Japońskie bajki / zebr. dla polskiej dziatwy An-
toni Kora. – Kołomyja : J. Orenstein, [ca 1904]
(Kołomyja : W. Brauner). – 77, [2] s. : il. ; 16 cm. –
(Powszechna Biblioteka dla Młodzieży ; nr 7)

Na s. tyt. pseud. aut. wyboru, nazw.: Leon Sternklar.
Hal. 30, hal. 50 (karton), hal. 70 (opr.)
BN 95393

JAPOWICZ, Józef Stanisław (1902-1989)
Probatio immortalitatis animae in doctrina Ven.
Io. Duns Scoti / Ioseph Stanislaus Japowicz. – Cra-
coviae : [s.n.], 1939 (Cracoviae : W. L. Anczyc). –
54 s. ; 24 cm. – (Pontificia Universitas Gregoriana)

Imię zakonne aut.: Józef. Nazw. rodowe: Stanisław
Piotr Japowicz, późn. nazw.: Józef Stanisław Jaskółow-
ski.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95394

JAPOWICZ, Józef Stanisław (1902-1989)
Życiorys ś.p. ojca Aleksandra Łazińskiego, pau-
lina / skreślił ks. Józef J. – [Częstochowa : s.n.,
1933] (Częstochowa : T. Nagłowski). – 8 s. ; 25 cm.

Imię zakonne aut.: Józef. Nazw. rodowe: Stanisław
Piotr Japowicz, późn. nazw.: Józef Stanisław Jaskółow-
ski.

BJ, BN, BUW 95395
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JAPÓR, WŁADYSŁAW POZ. 95396

JAPÓR, Władysław
Poezye / Władysław Japór ; [rysunkami ozdobił
Czesław G. Stiniani]. – Warszawa : J. Fiszer, 1907. –
62 s.

Kop. 60
95396

JAQUEROD, Marc
Leczenie gruźlicy płuc : przystępnie dla ogółu /
napisał Jaquerod z Leysin ; przeł. Antonina Kra-
genówna. – Kraków : Okręgowy Związek Kas
Chorych, 1926 (Kraków : Druk. Ludowa). – 64 s. ;
20 cm. – (Bibljoteka Okręgowego Związku Kas
Chorych w Krakowie. „Poradnia Lekarska” ; serja
1 z. 1)

10050 egz.
Zł 1.20
BJ, BN 95397

JAQUEROD, Marc
Leczenie gruźlicy płuc : przystępnie dla ogółu /
napisał Jaquerod z Leysin ; przeł. Antonina Kra-
genówna. – Wyd. 2. – Kraków : Okręgowy Zwią-
zek Kas Chorych, 1929 (Kraków : Druk. Ludowa
pod zarz. H. Schiffa). – 64 s. ; 20 cm. – (Bibljoteka
Okręgowego Związku Kas Chorych w Krakowie.
„Poradnia Lekarska” ; serja 1 z. 1)

20050 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP 95398

JAQUET, Ed.-Louis
La Pologne menacée : documents: La lettre de
Stresemann au Kronprinz / Ed.-Louis Jaquet. –
Éd. 5. – Bruxelles : Cercle d’Études Économiques
et Sociales, 1932 (Bruxelles : F. Clerebaut). – 31, [1]
s. : mapy ; 21 cm. – (Série Noire ; nr. 5)

Nadtyt.: La Guerre qui vient.
Fr 2
BN 95399

JAR, Eufemiusz
Gdzie te oczy ukochane?! : tango / słowa Eufem-
jusza Jara ; muzyka Aleksandra Jaszczyńskiego. –
[S.l. : s.n., 1931] (Wilno : „Znicz”). – [1] s. ; 19 cm.

Tekst piosenki.
Opis wg nagł.
BN 95400

JAR. A.-AV.
Pruss̀ıja i Pol’̌sa : (očerk" iz" istor̀ıi bor’by meždu
slavjanskim" i německim" èlementom") / Jar.
A.-Av. – Taškent" : [s.n.], 1916 (Taškent" : Tip. pri
Kanc. Turk. Gen. Gubernatore). – 19 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut. Przypuszczalne nazw.: Jaroslav
Iosifovič Avgulis-Avgulevič.

500 egz.
K 25

95401

JAR-M.
Nastroje / Jar-M. – Otwock : Sanatorium Woj-
skowe, 1939 (Warszawa : Druk. Krakowska). –
19 s. ; 16 cm.

Wiersze.
Opis wg okł.
BN, BUW 95402

JARACZEWSKA, Maria
Pół godziny przed Panem / M. J. – Warszawa :
[s.n.], 1939 ([Warszawa] : Sal[ezjańska] Szkoła
Rzem.). – 18, [1] s. ; 12 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Maria Jaraczewska.
BN 95403

JARANOV, Dimit"r (1909-1962)
Das Becken von Nowy Targ als Beispiel eines in-
tramontanen Beckens : morphologishe Paralle-
len = Kotlina Nowotarska jako przykład kotliny
śródgórskiej / Dimitri Jaranoff ; [z oryg. niem.
streścił J. Kondracki]. – Warszawa : skł. gł. Kasa
im. Mianowskiego, 1935 [i.e. 1936] ([Kraków : „Or-
bis”]). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Geograficzny. 1935 t. 14 z. 3-4.
Opis wg okł.
Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
BJ, BN 95404

JARANOWSKA, Irena
Plaga pyłu i dymu w miastach / Irena Jaranow-
ska ; (z Zakładu Higjeny Uniwersytetu Jagielloń-
skiego). – [S.l. : s.n., 1927]. – 14 s. ; 24 cm.

Odb.: Przyroda i Technika. [Lwów R. 6]: 1927 z. 9.
40 egz.
BN 95405

JARANOWSKA, Irena
Pyłomierz Owens’a i jego zastosowanie w meto-
dyce higjenicznej / Irena Jaranowska ; (z Zakładu
Higjeny U. J.). – Wilno : „Pogoń” 1927 (Wilno :
„Pax”). – 14 s. ; 24 cm.

Odb.: Archiwum Higieny. T. 2: 1927 z. 2.
BJ 95406

JARAŠIUS, Juozas (1873-1940)
Limpančios ligos. Cz. 1-2 / Juozas Jarašius. – [S.l.
: s.n.], 1910 (Vilnius : J. Zavadzkis). – 2 wol. (8 s. ;
8 s.) ; 18 cm.

Tł. tyt.: Choroby zakaźne.
4000 egz.

95407
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POZ. 95421 JARČUK, TEODOR

JARASZECKI, Kazimierz
Postępowanie niesporne : (patent niesp. z 9.VIII.
1854 l. 208 Dz. p.p.) z uwzględnieniem zmian
późniejszych, uzupełnień przepisów związko-
wych, wraz z wyczerpującym indeksem alfabe-
tycznym / Kazimierz Jaraszecki. – Lwów : „Mól
Książkowy”, 1936 ([Lwów] : Druk. Nakładowa). –
120 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 95408

JARBLUM, Irène
Balzac et la femme étrangère / I. Jarblum ; lettre-
-préf. de Marcel Bouteron. – Paris : De Boccard,
1930. – 290 s. : il. ; 25 cm.

95409

JARBLUM, Marc (1887-1972)
Der internacjonaler socjalizm un ⊃Eres.-Jiśro⊃el
/ M. Jarblum. – Warše : „Bafrajung”, 1929 (War-
szawa : „Rekord”). – 32 s. ; 21 cm. – (Po⊂jale-S. ijen-
-Bibljotek ; nr. 2)

Tyt. równol.: Międzynarodowy socjalizm a Palestyna.
Jid.
1000 egz.
BN 95410

JARCHOW, Hans
Bürgerbuch der Stadt Bromberg / zsgest. und be-
arb. von Hans Jarchow und Eugen Schwarz. –
Bromberg : Dr. und Verl. Gruenauerische Buch-
druck. R. Krahl, 1911. – XVII, [3], 738 s. ; 24 cm.

BN, KMT 95411

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Apostol Petro / Teodor Jarčuk. – Stanislav̀ıv : nakł.
avtora, 1930 ([s.l.] : Druk. Pov. Sojuzu Koopera-
tiv). – 67, [3] s. ; 16 cm.

Alf. ukr.
Gr 63
BN 95412

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Beri ı̀ čitaj! / Teodor Jarčuk. – Stanislav̀ıv : nakł.
avtora, 1931 ([s.l.] : L. Gelljer). – 15 s. ; 18 cm.

Alf. ukr.
Gr 10
BN 95413

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Bič̀ıvniki / Teodor Jarčuk. – Stanislav̀ıv : nakł.
avtora, 1931 ([s.l.] : P. Šumans’kij i A. B̀ıjovs’kij). –
30, [1] s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
Gr 20
BN 95414

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Čogo vimagajut’ v̀ıd nas niǹı̌sǹı časi? / T. Ja. –
Stanislav̀ıv : „Novi Sv̀ıt”, 1932 ([s.l.] : L. Gelljer). –
16 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw. aut. pod tekstem.
Alf. ukr.
BN 95415

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Jevangelic’ke viznannja v̀ıri predložene c̀ısarevi
Karlovi V na Sojmı̀ v Avgsburgu v roc̀ı 1530 abo
avgsburz’ke v̀ıròıspov̀ıdannja / [T. Jarčuk]. – Sta-
nislav̀ıv : UJeAMR, 1933 ([s.l.] : L. Gelljer). – 31,
[1] s. ; 23 cm.

Nazw. aut. pod posłowiem.
Alf. ukr.
BN 95416

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Ks’ondz̀ıvs’k̀ı najmi / T. Jarčuk. – Stanislav̀ıv :
nakł. avtora, 1931 ([s.l.] : L. Gelljer). – 18 s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
Gr 10
BN 95417

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Mi ne nev̀ılniki! / T. Ja. – Stanislav̀ıv : nakł. avtora,
1921 [i. e. 1931] ([s.l.] : L. Gelljer). – 12 s. ; 14 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Teodor Jarčuk.
Alf. ukr.
Gr 5
BN 95418

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Probleski sered temnoi noč̀ı / T. Jarčuk. – Stani-
slav̀ıv : nakł. avtora, 1931 ([s.l.] : L. Gelljer). – 19 s. ;
17 cm.

Alf. ukr.
Gr 10
BN 95419

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
Sl̀ıdom za mnoju! / T. Jarčuk. – Stanislav̀ıv : nakł.
avtora, 1931 ([s.l.] : L. Gelljer). – 16 s. : il. ; 18 cm.

Alf. ukr.
Gr 10
BN 95420

JARČUK, Teodor (1896-1940?)
„Vogon’ na jeretuk̀ıv!” : (svjata ı̀nkv̀ızic̀ıja) / T.
Jarčuk. – Stanislav̀ıv : nakł. avtora, 1931 ([s.l.] : L.
Gelljer). – 16 s. ; 18 cm.

Alf. ukr.
Gr 30
BN 95421
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JARCZYK, HENRYK POZ. 95422

JARCZYK, Henryk (1889-1949)
Pylica u górników kopalń węgla rewiru katowic-
kiego / H. Jarczyk. – [S.l. : s.n., 1936] (Warszawa :
„Zgoda” J. Klimczak). – 4 s. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik X Zjazdu Higienistów Polskich
w Katowicach. - [Warszawa, 1936].

Opis wg nagł.
BN 95422

JARCZYK, Robert (1886-1951)
Pan Prezydent Rzeczypospolitej profesor Ignacy
Mościcki na dożynkach w Podlesiu 18.VIII.1929 /
[materjał zebrał i oprac. Robert Jarczyk]. – Podle-
sie : Urząd Gminy Podlesie pow. Pszczyna, 1930. –
30 s. : il., nuty ; 23 cm.

Bezpł. dod.: Młoda Wieś.
BŚ 95423

JARCZYK, Robert (1886-1951)
[Inc.]: „Rodacy! Krótki już tylko czas dzieli nas
od wyborów...” / Robert Jarczyk. – Podlesie : nakł.
autora, 1935 (Pszczyna : A. Lokay). – 12 s. ; 21 cm.

Zawiera również: Wyciąg ze stenogramu sejmowego
Druk. nr 14 z dn. 9 lutego 1934 r. mowy posła Roberta
Jarczyka.

1000 egz.
95424

JARCZYŃSKI, A.
Muzyka do wolnych ćwiczeń druhen na VII Zlot
Sokolstwa Polskiego w 1929 r. / oprac. i dostoso-
wana do ćwiczeń przez A. Jarczyńskiego. – War-
szawa : Związek Towarzystw Gimnastycznych
„Sokół”, 1929. – 11 s. ; 35 cm.

95425

JARECKA, Gustawa (1908-1943)
Inni ludzie : powieść / Gustawa Jarecka. – War-
szawa : F. Hoesick, 1932 (Warszawa : Galewski
i Dau). – 239, [1] s. ; 20 cm.

1500 egz.
Zł 6
BJ, BN, BUP, BUW 95426

JARECKA, Gustawa (1908-1943)
Ojcowie / Gustawa Jarecka. – Warszawa : J. Prze-
worski, 1938 [i. e. 1937] (Warszawa : „Linolit”). –
314, [1] s. ; 19 cm. – (Ludzie i sztandary / Gustawa
Jarecka ; t. 1)

BJ, BN, BUP, KMT 95427

JARECKA, Gustawa (1908-1943)
Przed jutrem : powieść / Gustawa Jarecka. – War-
szawa : F. Hoesick, 1936 ([Warszawa] : „Monolit” :
[okł.] „Progress”). – 278, [1] s. ; 19 cm.

BN 95428

JARECKA, Gustawa (1908-1943)
Stare grzechy : powieść / Gustawa Jarecka. – War-
szawa : F. Hoesick, 1934 ([Warszawa] : „Mono-
lit”). – 339, [1] s. ; 20 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 95429

JARECKA, Gustawa (1908-1943)
Szósty oddział jedzie w świat : powieść dla dzieci
od lat 11-13 / Gustawa Jarecka. – Warszawa : [s.n.,
1936]. – 48 s. ; 17 cm.

Odcinek powieściowy 2 tomu „Płomyka”, Warszawa
rok szkolny 1935/36.

[Dod. do: Płomyk. R. 20: 1936, nr 35-39].
BJ 95430

JARECKA, Gustawa (1908-1943)
Zwycięskie pokolenie / Gustawa Jarecka. – War-
szawa : J. Przeworski, 1939 (Warszawa : „Linolit” :
[okł.] „Progress”). – 411, [1] s. ; 19 cm. – (Ludzie
i sztandary / Gustawa Jarecka ; t. 2)

BJ, BN, BUP, KMT 95431

JARECKA-MAURIN, Benigna
Dziwy i czary mojego dzieciństwa : opowiada-
nie dla małych i trochę większych czytelników /
Benigna Jarecka-Maurin. – Lwów : Zakł. Nar. im.
Ossolińskich, 1931 (Lwów : Druk. Zakł. Nar. im.
Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – 161,
[1] s., 4 tabl. ; 25 cm.

Zł 8
BN, BUW, KMT 95432

JARECKI, Henryk (1846-1918)
Ballada z opery „Jadwiga” / muzyka H. Ja-
reckiego ; [Wydawnictwo Kasy Przezorności
i Pomocy Warszawskich Pomocników Księgar-
skich]. – [Partytura]. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, cenz. 1904 (Warszawa : Lit[ogr]. C. Wi-
tanowski : A. T. Jezierski). – 5, [1] s. ; 34 cm. –
(Echa Oper i Operetek : wybór arji i duetów
z oper i operetek polskich i obcych kompozyto-
rów ; nr 15)

Na głos z fort.
Tyt. w wykazie serii na s. 1: Jadwiga : ballada : „Zacza-

rowana królewna w mirtowym gaju drzemie”. Na. s. 1
r. cenz.: 1905. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: K 168 P : kop. 40
BN 95433

JARECKI, Henryk (1846-1918)
Msza łacińska G-dur, na dwa głosy żeńskie z to-
warzyszeniem organów / Henryk Jarecki. – [Par-
tytura i głosy]. – Lwów : Gubrynowicz i Schmidt,
1906. – 11 s.

K 2 (partytura), hal. 40 (każdy głos)
95434
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JARECKI, Henryk (1846-1918)
Msza łacińska G. dur na 2 głosy żeńskie z tow.
organów / H. Jarecki. – Partytura. – Warszawa :
Gebethner i Wolff, [1907]. – ? s.

Rb. 1
95435

JARECKI, Henryk (1846-1918)
„Ostatni pacierz wiejskiej dziewczyny przed ślu-
bem” / Henryk Jarecki ; [Édition de la Société des
Employés Libraires à Varsovie]. – Varsovie : Gebe-
thner et Wolff, [ante 1908] ([Warszawa] : L. Biliń-
ski i W. Maślankiewicz). – 3, [1] s. ; 34 cm. – (Com-
positions des Auteurs Polonais : pour le piano à
deux mains)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K 323 P : kop. 20
BN 95436

JARECKI, Henryk (1846-1918)
Spiewak[!] zwyciężca[!] : ballada : na dwa chóry
męskie, solo, tenor i bas / muzyka Henryka Jarec-
kiego ; słowa Or...Ota. – [Partytura chóralna]. –
[Lwów] : „Lwowski Chór Akademicki”, [1902]. –
35 cm.

Na s. tyt. pseud. aut słów, nazw.: Artur Oppman. Rps.
powiel.

BN 95437

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Bibljoteka podręczna nauczyciela języka francu-
skiego / Kazimierz Jarecki. – [S.l. : s.n.], 1928 (War-
szawa : Druk. PKO). – 57 s. ; 24 cm.

Odb.: Bibljografia Pedagogiczna. [Warszawa] 1927.
Opis wg okł.
BN 95438

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
[Glossy z Cassel] / Kazimierz Jarecki. – Leopoli :
Sumptibus Pol. Soc. Philologae, 1925. – S. [3],
195-201 ; 22 cm.

Seorsum impr.: Eos. R. 28: 1925.
Tyt. sfingowany.
Ed. auxilio Min. Instruct. Publ.
Rec.: Glossy z Cassel / Karol Titz. - Praga, 1923.
BN 95439

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Idee historyzoficzne Woronicza a mesyanizm
polski / Kazimierz Jarecki. – Lwów : Tow. Lit. im.
Mickiewicza, 1904 ([Lwów] : E. Winiarz). – 20 s. ;
22 cm.

Odb.: Pamiętnik Literacki. R. 3: 1904 z. 3.
BN, BŚ 95440

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Instytut Narodowy Italski / Kazimierz Jarecki. –
Lwów : [s.n.], 1929. – 4 s. ; 25 cm.

[Odb.]: Gazeta Lwowska. 1929 nr 264.
BJ 95441

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Joseph Bédier / [Kazimierz Jarecki]. – [Lwów :
s.n.], 1938. – S. 582-585 ; 23 cm.

Aut. nekrologu pod tekstem.
Odb.: Eos. T. 39 fasc. 4.
BJ 95442

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Juliusz Słowacki : (odczyt wygłoszony przez dr.
Kazimierza Jareckiego na zjeździe „Ogniwa” d.
5 kwietnia 1903 r.). – Lwów : nakł. autora, 1903
(Lwów : Druk. Słowa Polskiego). – 20 s. ; 19 cm.

Opis wg nagł.
Hal. 40
BN 95443

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Kilka uwag z powodu książki p. Mazurkiewicza
p.t. Andrzej Towiański / napisał Kazimierz Ja-
recki. – [S.l. : s.n.], 1903 (Rzym : Druk. Senatu
Forzani). – 27, [1] s. ; 24 cm.

BN 95444

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Kwestya językowa w szkołach średnich w obec[!]
Sejmu / napisał Kazimierz Jarecki. – Lwów : Gu-
brynowicz i Schmidt, 1904 ([Lwów] : Druk. Słowa
Polskiego pod zarz. J. Ziembińskiego). – 14 s. ;
20 cm.

Odb.: Słowo Polskie.
BŚ 95445

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Metodyczne ukształtowanie nauki języka fran-
cuskiego / Kazimierz Jarecki. – Zamość : Z. Poma-
rański, dr. 1918 (Lublin : J. Pietrzykowski). – 30,
[2] s. ; 18 cm. – (Biblioteczka Dydaktyczna / pod
red. Ludwika Kobierzyckiego ; t. 2)

K 3
BJ 95446

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
O bajkach La Fontaine’a / Kazimierz Jarecki. –
Lwów : Gubrynowicz i Syn, 1922 ([Lwów] : W.
Łoziński pod zarz. J. Ziembińskiego). – 8 s. : il. ;
22 cm.

Odb.: Przewodnik Naukowo-Literacki.
BJ, BN, BUP, BUW 95447

233



JARECKI, KAZIMIERZ POZ. 95448

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
O filologji i nauce filologji / Kazimierz Jarecki. –
Lwów : skł. gł. Gubrynowicz, 1922 ([Lwów] :
Druk. Polska pod zarz. J. Raczyńskiego). – 16 s. :
il. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 95448

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
O Pascalu i polskim przekładzie „Myśli” Pas-
cala : (w trzechsetną rocznicę Pascala) / Kazi-
mierz Jarecki. – Lwów : Przegląd Teologiczny,
1923 (Lwów : L. Wiśniewski). – 30 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Teologiczny. [1923 z. 1].
BJ, BUP, BUW 95449

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
O początkach poezji barbarzyńskiej i epopei na-
rodowej we Francji / Kazimierz Jarecki. – Lwów :
Książnica Polska TNSW, 1919 ([Lwów] : Druk.
Związkowa). – 26, [1] s. ; 23 cm. – (Prace Towarzy-
stwa Filologów Nowożytnych ; z. 1)

BJ, BN, BŚ, BUW 95450

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Skarb utracony : myśli o charakterze i roli czło-
wieka w życiu / Kazimierz Jarecki. – Lwów : A.
Krawczyński dawniej Gubrynowicz i Syn, [1938]
(Lwów : „Leopolis”). – 97, [3] s. ; 18 cm.

BN 95451

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Sur l’Appendix (Probi) III, son lieu d’origine
et son auteur / par Casimir Jarecki. – Leopolis :
[s.n.], 1927. – [2], 25 s. ; 23 cm.

Sumptibus Pol[onae] Soc[ietatis] Ph́ilologae
BN 95452

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Sztandar bojowy Montjoie w „Pieśni o Rolan-
dzie” / Kazimierz Jarecki. – [Warszawa : s.n., 1939]
([s.l.] : Druk. Polska). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [1939] nr 4 (204).
Opis wg nagł.
BJ, BN 95453

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Twórczość poetycka Maryi Konopnickiej : szkic
literacki / Kazimierz Jarecki. – Lwów : nakł. au-
tora, 1902 ([Lwów] : Druk. Słowa Polskiego pod
zarz. J. Ziembińskiego). – 16 s. ; 23 cm.

Hal. 40
BJ, BN, BŚ, BUW 95454

JARECKI, Kazimierz (1878-1939)
Znaczenie i idea „Króla-Ducha” Słowackiego /
[Kazimierz Jarecki]. – [S.l. : s.n., 1903]. – S. [1],
526-542 ; 25 cm.

[Odb.: Biblioteka Warszawska. Warszawa 1903 t. 3
z. 3].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 95455

JARECKI, Tadeusz (1889-1955)
Chimère : poème symphonique : op. 26 / [par]
Tadeusz Jarecki. – [Score]. – New York : C. Fischer,
cop. 1928. – 22 s. ; 34 cm.

Na orkiestrę.
Znak wydaw.: 24356-21

95456

JARECKI, Tadeusz (1889-1955)
La foule : suite symphonique = Motłoch : obrazki
symfoniczne : op. 29 / Tadeusz Jarecki. – [S.l. : s.n.,
193-?]. – 16 s. ; 25 cm.

Na fort.
Tyt. również w jęz. ang. i niem.

95457

JARECKI, Tadeusz (1889-1955)
Quartet for strings : op. 21 / [by] Tadeusz Jarecki. –
[Score and parts]. – New York : G. Schirmer, cop.
1922. – Partytura (39 s.) ; 27 cm + głosy pag varia ;
31 cm. – (Society for the Publication of American
Music. [Publication 3d Season] 1921-22 ; [nr. 6])

This composition was awarded the prize at the Berk-
shire Festival (1918)

95458

JARECKI, Tadeusz (1889-1955)
Quatuor pour 2 violons, alto et violoncelle : [op.
21, 1918] / Tadeusz Jarecki. – [Score and parts]. –
New York : G. Schirmer, cop. 1922. – Partytura (47
s.) ; 33 cm + 4 głosy pag. varia.

Published, for the Society for the Publication of Ame-
rican Music. Powiel.

95459

JARECKI, Tadeusz (1889-1955)
Srebrny róg : (fragment z „Trzech Poematów” op.
24) / Tadeusz Jarecki. – Warszawa : Mies. Muzyka,
1927 (Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J.
Mękarski). – [3] s. ; 26 cm. – (Bibljoteka Nutowa ;
1927 nr 12)

Na fort.
BN 95460

JARECKI, Tadeusz (1889-1955)
Trzy pieśni = Three arias : op. 5 / Tadeusz Ja-
recki. – [Partytura]. – Warszawa [etc.] : Gebethner
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& Wolff [etc.], cop. 1929 (Warszawa : B. Wierz-
bicki : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 9 s. ; 32 cm. –
(Édition Gebethner & Wolff ; nr 157)

Zawiera: 1. Smutna księżniczka = The sad princess ;
2. W ciemnościach = Athwart the dusk ; 3. Daj mi sny
twoje = Give me thy dreams.

Na głos z fort.
Aut. słów pierwszego utworu: Jan Pietrzycki ; aut.

słów drugiego utworu: Juliusz Słowacki ; aut. słów
trzeciego utworu: Kazimiera Zawistowska. Pozostałe
m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Paryż ; Poznań ;
Wilno ; Zakopane. Pozostali nakładcy: New York : The
Polish Book Importing Co. ; Berlin : A. Stahl.

Tekst równol. pol. i ang.
Znak wydaw.: G 6772 W
BN, BUP 95461

JARECKI, Władysław
Jesienią : op. 6 nr. 4 / Wł. Jarecki. – [Party-
tura]. – Warszawa : M. Borkowski, cenz. 1904
([Warszawa] : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 3 s. :
il. ; 35 cm. – (Melodye zmierżchów[!] : utwory do
śpiewu / Wł. Jarecki ; 4)

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: W 4 J : kop. 35
BN 95462

JARECKI, Władysław
Nad stojącą, nad błękitną wodą : op. 6 nr. 6 / Wł.
Jarecki. – [Partytura]. – Warszawa : M. Borkowski,
cenz. 1904 ([Warszawa] : Lit[ogr.] J. Konarzew-
ski). – 5 s. : il. ; 35 cm. – (Melodye zmierzchów :
utwory do śpiewu / Wł. Jarecki ; 6)

Na głos z fort.
Słowa: Edward Słoński. Na s. 5 znak wydaw. mylnie:

K 7 J. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: W 7 J : kop. 40
BN 95463

JARECKI, Władysław
O gdybyś przyszła... : op. 6 nr. 2 / Wł. Jarecki. –
[Partytura]. – Warszawa : M. Borkowski, cenz.
1904 ([Warszawa] : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 3 s. :
il. ; 36 cm. – (Melodye zmierzchów : utwory do
śpiewu / Wł. Jarecki ; 2)

Na głos z fort.
Słowa: Kazimierz Przerwa Tetmajer. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K 6 J : kop. 35
BN 95464

JARECKI, Władysław
Stroiły mi duszę... : op. 5 nr. 2 / Wł. Jarecki. –
[Partytura]. – Warszawa : M. Borkowski, cenz.
1904 (Warszawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – [6] s. ;
34 cm. – (Pieśni Władysława Jareckiego do słów
Kazimierza Laskowskiego ; 2)

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
Kop. 50
BN 95465

JARECKI, Władysław
W ogrodzie : op. 6 nr. 3 / Wł. Jarecki. – [Party-
tura]. – Warszawa : M. Borkowski, cenz. 1904
([Warszawa] : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 5 s. :
il. ; 35 cm. – (Melodye zmierżchów[!] : utwory do
śpiewu / Wł. Jarecki ; 3)

Na głos z fort.
Słowa: Zygmunt Różycki. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: W 10 J : kop. 40
BN 95466

JARECKI, Władysław
Zanim się wiosna roztoczy... : op. 5 nr. 1 / Wł.
Jarecki. – [Partytura]. – Warszawa : M. Borkowski,
cenz. 1904 (Warszawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski). –
5 s. ; 34 cm. – (Pieśni Władysława Jareckiego do
słów Kazimierza Laskowskiego ; 1)

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
Kop. 40
BN 95467

JARECKI, Władysław
Żal : op. 6 nr. 5 / Wł. Jarecki. – [Partytura]. – War-
szawa : M. Borkowski, cenz. 1904 ([Warszawa] :
Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 3 s. : il. ; 35 cm. – (Me-
lodye zmierżchów[!] : utwory do śpiewu / Wł.
Jarecki ; 5)

Na głos z fort.
Słowa: Karol Brzozowski. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: W 5 J : kop. 35
BN 95468

JARECKI, Władysław (1876-1929)
Choroby narządów słuchu i mowy a małżeń-
stwo : z cyklu „O poradach przedślubnych” /
podał Władysław Jarecki ; Instytut Głuchonie-
mych i Ociemniałych. – Warszawa : skł. gł. Pol-
skie Towarzystwo Eugeniczne : skł. gł. „Bibljoteka
Polska”, 1928 ([Warszawa] : „Odrodzenie”). – [1],
13 s. ; 23 cm. – (Bibljoteka Eugeniczna Polskiego
Towarzystwa Eugenicznego / Wydawnictwo im.
dr Wacława Męczkowskiego ; nr 30)

Opis wg okł.
BN 95469

JARECKI, Władysław (1876-1929)
O dziedziczności głuchoty / podał Władysław Ja-
recki. – Warszawa : [s.n.], 1927 ([Warszawa] : In-
stytut Głuchoniemych i Ociemniałych]). – 12 s.

Odb.: Neurologia Polska. T. 10 1910 z. 1.
95470

235



JARECKI, WŁADYSŁAW POZ. 95471

JARECKI, Władysław (1876-1929)
Zmysł wibracyjny a rozwój słuchu u głuchych :
z powodu artykułu pani dr Krąkowskiej: Rozwój
słuchu u głuchych i głuchoniemych drogą zmy-
słu wibracyjnego, „Lekarz Wojskowy” t. 10 nr 2
/ Wł. Jarecki i Br. Karbowski. – Warszawa : „Le-
karz Wojskowy”, 1929 ([Warszawa] : Druk. Wzo-
rowa). – 8 s. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 13: 1929 nr 6.
BN 95471

JAREM-MIRSKI, Józef
Andrzej Sztorn : (opadły liść) : utwór sceniczny
w trzech aktach / Józef Jarem-Mirski. – War-
szawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : Druk. Krakow-
ska). – 47 s. ; 20 cm. – (Biblioteka Teatralna
Związku Sybiraków ; nr 1)

BJ, BN, BUW 95472

JAREM-MIRSKI, Józef
Aż nadszedł dzień... : obrazek sceniczny w 1 akcie
(2 odsłonach) na święto odrodzenia Polski / Józef
Jarem-Mirski. – Lwów : „Odrodzenie”, [1938]. –
15 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Teatrów Amatorskich ;
nr 230)

Gr 90
BN 95473

JAREM-MIRSKI, Józef
Mundur swatem : (cudze piórka) : komedia lu-
dowa w 3 aktach / Józef Jarem-Mirski. – Lwów :
„Odrodzenie”, [1937] ([Lwów] : Nowa Druk.
Lwowska). – 51 s. ; 16 cm. – (Biblioteka Teatrów
Amatorskich ; nr 227)

Zł 1.50
BN, BUP 95474

JAREM-MIRSKI, Józef
Na szańcach ojczyzny / Józef Jarem-Mirski ; [rys.
i okł. wyk. Antoni Trzeszczkowski]. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1939
(Warszawa : Druk. Krakowska). – 108, [3] s. : il. ;
20 cm.

BN 95475

JAREMA, Jakim (1884-1964)
Ditjač̀ı pereživannja ı̀ tvorč̀ıst’ Ševčenka z̀ı sta-
novǐsča psichoanalizi / Jakim Jarema. – Lviv : Tov.
„Učitels’ka Gromada”, 1933 (Lv̀ıv : Druk. Nauk.
Tov. im. Ševčenka). – 17 s. ; 24 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka
„Ukräıns’köı Školi” ; č. 1)

Vidb.: Ukrajins’ka Škola. 1932 č. 4-5.
Alf. ukr.

95476

JAREMA, Jakim (1884-1964)
Mojsej : poema Ìvana Franka : kritična stud̀ıja
/ Jakim Jarema. – Ternopol : nakl. avtora, 1912
([Ternopol] : J. Stepko). – 59 s. ; 19 cm.

Alf. ukr.
BN 95477

JAREMA, Jakim (1884-1964)
Ukräıns’ka duchov̀ıst’ v ı̈̈ı kul’turno-̀ıstoričǹıch
vijavach / Jakim Jarema. – L’v̀ıv : nakl.. avtora,
1937 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 77, [3] s. ; 20 cm.

Vı̀db.: Zb̀ırnik prac’ 1. Ukräıns’kogo Pedagog̀ıčnogo
Z̈ızdu u L’vov̀ı v dnjach 1-2 listopada 1935 r.

Alf. ukr.
BJ, BN 95478

JAREMA, Jakim (1884-1964)
Vı̀k bujannja / Jakim Jarema. – L’v̀ıv : Pov̀ıtovyj
Sojuz Kružk̀ıv R. Š., 1937 (L’v̀ıv : „Dilo”). – 16 s. ;
17 cm. – (Populjarna Vichovna B̀ıbl̀ıoteka „Ridnöı
Školi” ; vip. č. 6)

Peredr.: „Ridna Škola”.
Alf. ukr.
Bibliogr.
Sot. 10
BN 95479

Jaremcze, Mikuliczyn, Worochta : 20 zdjęć z na-
tury. – [Kraków] : Polskie Towarzystwo Księgarni
Kolejowych ”Ruch”, [192-?] (Kraków : ”Zakłady
Reprodukcyjne Akropol”). – [1] k., [20] k. tabl. :
il. ; 15x20 cm.

Wydanie różni się od nast. poz. czcionką i układem
druku. Przy m. druku podano liczbę XXII.

BN 95480

Jaremcze, Mikuliczyn, Worochta : 20 zdjęć z na-
tury. – Kraków] : Polskie Towarzystwo Księgarni
Kolejowych ”Ruch”, [192-?] (Kraków : Zakł. Re-
produkcyjne „Akropol”). – [1] k., [20] k. tabl. : il. ;
15x20 cm.

Wydanie różni się od poprz. poz. czcionką i układem
druku.

BN 95481

Jaremcze, Wschodnia Małopolska (Karpaty) :
książka zdrojowa na sezon 1926 : zakład Wo-
doleczniczy (system Priessnitz) : inhalatorium,
pensjonat, kąpiele lecznicze. – [S.l.] : Zakład Wo-
doleczniczy, [1926] : (Kołomyja : M. Bojczuk). –
[20] s. : il., mapa, tab. ; 17 cm.

9300 egz.
BJ, BUW 95482

JARÈMÌČ, Fábjan
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča na pasedžan’ǹı Sojmu
3 l̀ıstapada 1933 g. : (pavodle stènagramy). –
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[Vı̀ln’ja] : vyd. aǔtara, [1934] (Vı̀l’nja : Belaruskaja
Druk. im. F. Skaryny). – 4 s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
Alf. białorus.
500 egz.
BN 95483

JARÈMÌČ, Fábjan
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča skazana u Sojme dnja
9 ljutaga s. g. učase dyskus̀ı̀ı nad dzjaržaǔnym
budžètam. – [S.l.] : F. Jarèmı̀č, [1931] (Vı̀l’nja : Bel.
Druk. im. Fr. Skaryny). – 7, [1] s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
Alf. białorus.
250 egz.
BN 95484

JARÈMÌČ, Fábjan
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča skazanaja ǔ Sojme 2
kastryčǹıka 1931 godu : (pavodle stènagramu). –
[S.l. : s.n., 1931] (Vı̀l’nja : Belaruskaja Druk. im. F.
Skaryny). – 7, [1] s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
Alf. białorus.
1500 egz.
BN 95485

JARÈMÌČ, Fábjan
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča skazanaja 7 l̀ıstapada
1931 g. u Sojme Pol’skae Rèspubl̀ık̀ı : (pavodle
stènagramu). – [S.l. : s.n., 1931] (Vı̀l’nja : Bel. Druk.
im. Fr. Skaryny). – 8 s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
Alf. białorus.
1300 egz.
BN 95486

JAREMOVA, Slava (1889-1966)
Žertvenni ogni / Slava Jaremova. – L’v̀ıv : „Svit
ditini”, 1922 (Žovkva : Druk. OO. Vasilijan). – 35,
[1] s. – (Dı̀toča B̀ıbl̀ıoteka ; kn. 25)

Alf. ukr.
95487

JARETZKY, Wilhelm
Die Fleischpreis-Regulierung und deren Einwir-
kung auf die Fleischversorgung / Wilhelm Ja-
retzky. – Poznań : M. Marx, 1915. – 19 s.

95488

JARGOCKI, L.
Kontrola rachunkowa fabrykacji cukru. Cz. 1 / L.
Jargocki. – Wyd. 1. – Gniezno : Związek Pracow-
ników Przem. Cukrowniczego, 1928 (Gniezno :
„Lech”). – 83 s., 1 tab. : wykr. ; 25 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 95489

JARGOCKI, L.
Vade mecum pracownika umysłowego : ubezpie-
czenie na wypadek braku pracy : ubezpieczenia
emerytalne / L. Jargocki, St. Fiedorowicz. – Wyd.
1. – [Warszawa] : Związek Pracowników Przemy-
słu Cukrowniczego, [1932] ([Warszawa] : Druk.
Artystyczna). – 60, [4] s. ; 23 cm.

2000 egz.
Zł 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95490

JARGOCKI, L.
Vade-mecum pracownika umysłowego : ubez-
pieczenie na wypadek braku pracy. Cz. 1 / L. Jar-
gocki, St. Fiedorowicz. – Przejrzane i uzup. wyd.
2. – [Warszawa] : Związek Pracowników Prze-
mysłu Cukrowniczego, [1933] (Warszawa : Druk.
Artystyczna). – 48, [3] s., 1 tabl. : tab. ; 23 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95491

JARIČEVS’KIJ, Sil’vestr (1871-1918) zob. S. I. Ja.

JARIJ, Jaroslav (pseud.) zob. Lesič, Vadim

JARINOVIČ, An. (pseud.) zob. Nikovs’k̀ıj, Andr̀ıj
(nazw.)

JARJAN
Nasza Warszawa : tango : / Jarjan ; słowa T. Or-
tyma. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff,
1932 (Warszawa : Sztych W. Kościesza : Lit[ogr]. i
Sztych Nut J. Konarzewski). – [4] s. ; 35 cm.

Wielki sukces teatru „Rakieta” w wykonaniu A. Iży-
kowskiego.

Tyt. nagł.: Warszawo nasza!!! Aut. pod pseud. Aut.
słów pod pseud., nazw. Tymoteusz Prokulski. Opis wg
nagł.

Zł 1.50
BN, BUP 95492

JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
Comment combattre les phobies / par J. Jarkow-
ski. – Paris : Masson, 1928. – 16 s.

Extr.: La Presse Médicale. 1928 nr. 21.
95493

JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
Essai d’application thérapeutique de l’osmium,
en particulier dans la sclérose en plaque : (note
préliminaire) / par J. Jarkowski. – Paris : Masson,
1929. – 3 s.

Extr.: Revue Neurologique. 1929 nr. 4.
95494
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JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
„Kinésie paradoxale” des parkinsoniens : contri-
bution à l’étude du mécanisme de la motilité vo-
lontaire / par J. Jarkowski. – Paris : [s.n.], 1925. –
79 s. ; 26 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.

95495

JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
Quelques recherches sur la rééducation des
hémiplégiques / par J. Jarkowski. – [S.l. : s.n., 1914]
(Paris : Plon-Nourrit). – S. [1], 463-464 ; 25 cm.

Extr.: Comptes Rendus de la Société de Neurologie
de Paris, séance du 5 mars 1914.

Opis wg nagł.
BUW 95496

JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
Quelques remarques sur les réflexes de défense
dits „d’automatisme médullaire” / par J. Jarkow-
ski. – Paris : Masson, [1916] (Paris : Plon-Nourrit :
[okł.] L. Maretheux). – 5 s. ; 24 cm.

Extr.: Revue Neurologique. 1916 nr 1.
Opis wg okł.
BUW 95497

JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
Section des collatéraux palmaires des nerfs
médian et cubital dans un cas d’algie synthésique
d’origine ischémique : transplantation de la por-
tion postérieure du deltöıde sur le triceps para-
lysé / par J. Jarkowski. – [S.l. : s.n., 1918] (Paris :
Plon-Nourrit). – S. [1], 509-513 ; 25 cm.

Extr.: Comptes Rendus de la Société de Neurologie
de Paris, séance du 11 juillet 1918.

Opis wg nagł.
BUW 95498

JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
Sur les réflexes vertébraux / par J. Jarkowski. –
Paris : Masson, 1929. – 4 s.

Extr.: Revue Neurologique. 1929.
95499

JARKOWSKI, Jan (1880-1929)
Les Troubles de la plasticité musculaire dans
l’hémiplégie : epreuve de la fixation / par
J. Jarkowski. – Poitiers : Société Fran c,aise
d’Imprimerie, 1928. – 4 s.

Extr.: Revue Neurologique. 1929.
95500

JARKOWSKI, Paweł (1781-1845)
Wiadomość o bibljotece Liceum Krzemieniec-
kiego i onej porządku udzielona przez jej biblio-
tekarza Pawła Jarkowskiego Joachimowi Lelewe-
lowi r. 1825 / (wydała Marja Danielewiczowa). –
Równe : Zarząd Wołyńskiego Okręgu Związku
Nauczycielstwa Polskiego, 1935 (Kraków : „Or-
bis”). – 27 s. : tab. ; 24 cm.

Osobne odb.: Rocznik Wołyński. T. 4 [1935].
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95501

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Czasopiśmiennictwo bibliograficzne polskie a re-
jestracya polskiej produkcyi wydawniczej / Sta-
nisław Jarkowski. – Warszawa : skł. gł. F. Hoesick,
1916 ([Warszawa] : L. Bogusławski). – 22, [1] s. ;
24 cm.

Odb.: Sfinks. 1916 nr 7-8.
200 egz.
BN 95502

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Czasopiśmiennictwo polskie w Saksonii : notatki
bibliograficzno-historyczne / St. T. Jarkowski. –
Warszawa : [skł. gł. E. Wende], 1911 ([Warszawa]
: F. Wyszyński). – 24 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Narodowy.
Kop. 60
BJ, BN, BŚ, BUW 95503

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Lechistan Matbuhaty / Żabekowski[!]. – Con-
stantinopole : [s.n., 1924] (Constantinopole : Z.
Frères). – [1], 12, [3] s.

Na książce błędnie podana nazwa aut.
Tekst turecki.

95504

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Literatura dotycząca prasy polskiej : notatki kry-
tyczno-bibliograficzne / St. T. Jarkowski. – War-
szawa : nakł. autora, 1911 ([Warszawa] : F. Wy-
szyński). – 100, [3] s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Narodowy.
250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95505

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Najnowsza literatura o prasie i jej nauce w Pol-
sce : notatki bibljograficzno-krytyczne / Stanisław
Jarkowski. – Warszawa : Towarzystwo Wyższej
Szkoły Dziennikarskiej, 1930 (Poznań : Druk. Pol-
ska). – 32 s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Prasowa Polska ;
nr 7)

100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 95506
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JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Najstarsze pokolenie prasowe w roku 200-lecia
prasy w Polsce : szkic bibljograficzno-staty-
styczny / Stanisław Jarkowski. – Warszawa : To-
warzystwo Wyższej Szkoły Dziennikarskiej, 1930
(Poznań : Druk. Polska). – 16 s. : tab. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Prasowa Polska ; nr 6)

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 95507

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Odpowiedź na dwa wypady: „O Polski Instytut
Prasoznawczy” oraz „Ignorancja czy zła wola”
pana Władysława Wolerta docenta dziennikar-
stwa na WWP w Warszawie w „Prasie” i „Gazecie
Warszawskiej” / Stanisław Jarkowski. – Poznań :
[s.n.], 1932 ([Poznań] : Druk. Polska). – 41, [3] s. ;
21 cm.

Odb.: Przegląd Graficzny, Wydawniczy i Papierniczy.
[R. 13: 1932 nr 39-44].

Gr 90
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95508

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Die polnische Presse in Vergangenheit und Ge-
genwart / [von Stanisław Jarkowski]. – Berlin :
W. de Gruyter, 1937 (Berlin : W. de Gruyter). –
S. [1]. 506-612 : tab. ; 24 cm. – (Zeitungswis-
senschaft : Monatsschrift für internationale Ze-
itungsforschung ; Jg. 12 Nr. 8 [z. spec.])

Nazw. aut. nad spisem treści na 2 s. okł. Aut. wstępu:
Walther Heide. Opis wg nagł.

Bibliogr.
BJ, BUW 95509

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Polskie czasopisma rolnicze i treści pokrewnej
podczas wojny 1914-1919 / Stanisław Jarkowski. –
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1920 ([Warszawa]
: K. Kopytowski). – 59, [1] s., 2 tabl. ; 19 cm.

Uzup. i popr. odb.: Ziemianin. 1919 nr 9-12.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95510

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Prasa prasy : notatki bibljograficzno-historyczne /
Stanisław Jarkowski. – Warszawa : Towarzystwo
Wyższej Szkoły Dziennikarskiej, 1932 (Poznań :
Druk. Polska). – 63, [1] s., 1 k. luźna ; 23 cm. –
(Bibljoteka Prasowa Polska ; nr 8)

Odb. uzup. i popr.: Przegląd Graficzny, Wydawniczy
i Papierniczy.

Zł 2.10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95511

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Prasa warszawska od d. 5.XI.1916 do d.1.III.1919 /
Stanisław Jarkowski. – Warszawa : skł. gł. Gebe-
thner i Wolff, 1921 ([s.l.] : Druk. Państwowa). –
11 s. : tab. ; 25 cm. – (Bibljoteka Prasowa Polska ;
z. 2)

[Odb.: Biuletyn Bibljograficzny. 1920 nr 4].
120 egz.
BJ, BUW, KMT 95512

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Prasa warszawska od początku sierpnia 1914 do
końca grudnia 1915 / Stanisław Jarkowski. – War-
szawa : nakł. autora, 1916 ([Warszawa] : B. Wierz-
bicki). – 32 s. ; 13 cm.

Uzup. odb.: Kalendarzyk Historyczno-Polityczny
K.O. st.m. Warszawy na rok 1916.

BJ, BN 95513

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Prasa warszawska w 1916 r. / Stanisław Jarkow-
ski. – Warszawa : nakł. autora, 1917 ([Warszawa] :
B. Wierzbicki). – [2], 39, [2] s. ; 13 cm.

Odb.: Kalendarzyk Historyczno-Polityczny Zarządu
miasta stołecznego Warszawy na rok 1917.

150 egz.
BN, BUW 95514

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
La presse agricole polonaise / Slanislas Jarkow-
ski. – Varsovie : Bureau de Presse du 12-eme
Congrés International d’Agriculture, 1925 ([Var-
sovie] : Impr. Technique). – 23 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 95515

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
La presse de Pologne / [Stanislas Jarkowski]. – [S.l.
: s.n., 1924] (Constantinopole : Z. Frères). – 13 s. ;
20 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
BN 95516

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
La presse de Pologne 1661-1926 : un aperçu de son
pass’e et de son état actuel / Stanislas Jarkowski. –
Varsovie ; Bucarest : l’Agence de Presse „Infor-
macja Prasowa Polska”, 1926 (Bucarest : „Cartea
Romaneasca”). – 45 s., 1 tabl. : tab. ; 19 cm.

Odb. referatu wygłoszonego na konferencji praso-
wej polsko-rumuńskiej w maju 1926 r.

BJ, BN, BUP, BUW 95517

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
La presse polonaise de la langue française dans
les relations internationales de la Pologne :
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esquisse d’information / par Stanisław Jarkow-
ski. – Warszawa : Wyższa Szkoła Dziennikarska,
1939 (Warszawa : Druk. „Słowa Polskiego” M.
Lange). – 47, [1] s. : il. ; 22 cm. – (Polska Biblioteka
Prasowa ; [z.] 12)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95518

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Wycinki o wycinkach z gazet i czasopism pols-
kich / [zebr. staraniem i wyd. nakładem Biura
Wycinków]. – Warszawa : Informacja Prasowa
Polska, 1932 ([Warszawa] : J. Świętoński). – 41,
[1] s. ; 25 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Stanisław Teofil Jarkowski.
2000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 95519

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Wystawa prasy polskiej / Stanisław Jarkowski. –
Warszawa : Informacja Prasowa Polska, 1923
(Warszawa : L. Bogusławski). – 23 s. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Prasowa Polska ; z. 4)

Odb.: Książka. 1922.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95520

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Zarys wiedzy o prasie / Stanisław Jarkow-
ski. – Warszawa : skł. gł. Poradnia Biblioteczna
Związku Bibliotekarzy Polskich, 1938 (Warszawa
: J. Świętoński). – 7, [1] s. ; 23 cm. – (Wydawnic-
twa Biblioteki Publicznej m.st. Warszawy ; nr 76)
(Programy Wykładów Prywatnej Jednorocznej
Koedukacyjnej Szkoły Bibliotekarskiej Zarządu
Miejskiego w m.st. Warszawie ; nr 5)

Opis wg nagł.
Z zasiłku Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświe-

cenia Publicznego
BJ, BN, BUP, BUW 95521

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Zbiory prasy w Polsce : notatki i uwagi informa-
cyjne oraz dezyderaty dotyczące zbiorów prasy
w Polsce / Stanisław Jarkowski. – Warszawa : To-
warzystwo Wyższej Szkoły Dziennikarskiej, 1932
(Poznań : Druk. Polska). – 58, [1] s. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Prasowa Polska ; nr 9)

Odb.: Przegląd Graficzny, Wydawniczy i Papierniczy.
Wyd. z zasiłku Ministerstwa Wyznań Religijnych

i Oświecenia Publicznego
Zł 2.10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95522

JARKOWSKI, Stanisław Teofil (1882-1947)
Zeitungsausschnitte als zeitungswissenschaftli-
ches Quellenmaterial / von Stanislaw Jarkowski. –
[S.l. : s.n.], 1931 (Allenstein : W. E. Harich Nachf.). –
7 s. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Zeitungswissenschaft. 1931 Nr. 6.
BJ, BN, BUW 95523

JARKOWSKI, Witold (1875-1918)
Zarys teoryi sterowców / Witold Jarkowski. – War-
szawa : [s.n.], 1913 ([Warszawa] : Rubieszewski
i Wrotnowski). – 89 s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1913.
64 egz.

95524

JARKOWSKI, Władysław
Idea polska a egoizm narodowy : odczyt wygło-
szony w lecie r. 1903 w Towarzystwie Młodzieży
Polskiej w Zurychu / Władysław Jarkowski. – Pe-
tersburg : K. Piętkowski, 1907. – 31 s. ; 18 cm. –
(Wydawnictwo „Sumienie Człowieka”)

Kop. 15
BJ, BN 95525

JARKOWSKI, Władysław
Kto pobědit" ? / Vladislav" Jarkovsk̀ıj. – S.-Peter-
burg" : [s.n.], 1907 ([s.l.] : P. Kol’cov). – 36 s. ;
20 cm. – (Knigoizdatel’stvo „Sověst’ Čelověka”
Vladislava Jarkovskago)

Alf. ros.
Kop. 10
BN 95526

Jarmarki wełny w Poznaniu. – Poznań : Miejski
Urząd Targów Poznańskich, 1939 ([Poznań] : F.
Krajna). – 31 s., 3 tabl. : tab. ; 24 cm.

BN, BUP 95527

JARMOC, Marcin (1820-1903)
Leczenie influenzy końskiej / podał Marcin Jar-
moc. – Lwów : [s.n.], 1902 ([Lwów] : Druk. Lu-
dowa). – [4] s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Weterynarski. [1902 nr 10].
95528

JARMOLIŃSKA, Halina
Grzyby powodujące gnicie jabłek w przechowal-
niach / Halina Jarmolińska. – Warszawa : [s.n.],
1937 ([Warszawa] : Druk. Społeczna). – [2], 22 s.,
2 tabl. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Rocznik Ochrony Roślin. T. 4: 1937 z. 2.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, KMT 95529
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JARMOLIŃSKA, Halina
Odezwa w sprawie zbierania obserwacyj, doty-
czących szkodników roślin na terenie wojewódz-
twa łódzkiego / H. Jarmolińska. – [S.l. : s.n., 1930]
(Łódź : Druk. Państwowa). – 4 s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Czasopismo Przyrodnicze. [Łódź] R. 4: 1930 z.
1-2.

Opis wg nagł.
95530

JARMOLIŃSKA, Helena
Na dnie dawnego morza / Helena Jarmolińska ;
Miejskie Muzeum Przyrodnicze. – Łódź : Wy-
daw. Tow. Przyrodniczego im. St. Staszica pod
red. M. Potęgi : Miejskie Muzeum Przyrodnicze,
1936 (Łódź : Druk. Polska L. Mazurkiewicz). –
15 s. : il. ; 22 cm.

BN 95531

JARMOLIŃSKA, Helena
Przygody Ta i Ma : opowiadanie dla młodzieży
z czasów dzieciństwa ludzkości / Helena Jarmo-
lińska ; [il. na podstawie rys. Wandy Majero-
wej wyk. A. Szydłowski]. – Łódź : Towarzystwo
Przyrodnicze im. Stanisława Staszica, 1938 ([s.l.] :
Druk. Polska). – 102 s. : il. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Przygody Ta i Ma : dzieciństwo ludzkości.
BJ, BN, BUW 95532

JARMOLJUK, Ìgnatij
Stoit" li žit ? (smysl" žizni) : doklad", pročitannyj
v" Varšavě na Duchovnom" Sobraǹıi 24 fevralja
1935 goda, organizovannom"Bratstvom"Pravo-
slavnych" Bogoslovov" v" Pol’̌sě / Ì. Jarmoljuk.
– Varšava : [s.n.], 1935 ([Varšava] : Sinodal’naja
Tip.). – 17 s. ; 23 cm. – (Bibl̀ıoteka „Bratstva Pra-
voslavnych” Bogoslovov" v" Pol’̌sě” ; nr 4)

Alf. ros.
1000 egz.
BN 95533

JARMOŁOWICZ, M.
Wyniki doświadczeń (w postaci wykresów z u-
względnieniem opłacalności nawozów sztucz-
nych) przeprowadzonych przez Koło Doświad-
czalne w Sieradzu w r. 1937 i 1938 / oprac. M. Jar-
mołowicz. – Sieradz : Koło Doświadczalne, 1939
([s.l.] : Akcja Dobrej Książki Ziemi Sieradzkiej). –
32 s. : wykr. ; 29 cm.

Opis wg okł.
BN 95534

JARMULSKI, Emil
Dydaktyka fizjologji roślin / Emil Jarmulski. –
Łódź : [s.n.], 1931 (Łódź : Druk. Państwowa). –

36 s. : il. ; 24 cm. – (Wydawnictwo Towarzystwa
Przyrodniczego im. St. Staszica ; nr 17)

Zł 2.50
BJ, BN, BUP, BUW 95535

JARMULSKI, Emil
Dydaktyka fizyki : (zjawiska cieplne) / Emil Jar-
mulski. – Łódź : Wydaw. Towarzystwa Przyrod-
niczego im. St. Staszica, [1934] (Łódź : [Druk. Pań-
stwowa]). – 60 s. : il. ; 24 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95536

JARMULSKI, Emil
Elementarz realny : wskazówki do wytworzenia
elementarza własnego / Emil Jarmulski. – Prze-
myśl : Wydaw. Książnicy Naukowej, 1927 (Prze-
myśl : J. Łazor). – 69, [2] s. : tab. ; 23 cm.

Zł 1.60
BN 95537

JARMULSKI, Emil
Klucz do oznaczania grzybów / Emil Jarmul-
ski. – Łódź : Wyd. Tow. Przyrodniczego im. St.
Staszica : Miejskie Muzeum Przyrodnicze, 1935
(Łódź : Druk. Polska L. Mazurkiewicz). – 29, [2] s. :
il. ; 24 cm.

Z Kółka Przyrodniczego „Jesień” 1935 r.
BN, BUP, BUW 95538

JARMULSKI, Emil
Młody przyrodnik : książka dla ucznia oddziału
III : do nauki o przyrodzie. Cz. 1 / Emil Jarmul-
ski. – Jasło : nakł. autora, 1928 (Jasło : Druk. „Wi-
słoka”). – 56 s. : il. ; 16 cm.

3000 egz.
BJ, BN 95539

JARMULSKI, Emil
Przyrodoznawstwo w szkole powszechnej : ko-
mentarz do programu M.W.R.i O.P., oraz meto-
dyka. Cz. 1 / Emil Jarmulski. – Przemyśl : Wydaw.
Książnicy Naukowej, [ca 1927] (Przemyśl : J. Ła-
zor). – 94, [1] s. ; 24 cm.

BN, BŚ, BUP 95540

JARMULSKI, Emil
Zadania i lekcje z przyrody : oddział III / Emil
Jarmulski. – Częstochowa : S. Gmachowski, 1932
(Częstochowa : Druk. Udziałowa). – XLVI, [2],
152 s. ; 20 cm.

Bibliogr.
Zł 4
BN 95541
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JARMUND, Maria
Błękitna róża : powieść / Marya Jarmund. – Po-
znań : nakł. i dr. B. Milski, 1901. – 403 s. ; 22 cm.

Dod. powieściowy: Goniec Wielkopolski.
BJ, BN 95542

JARMUND, Maria
Nowelle / M. Arja. – Warszawa : [s.n.], 1904 (War-
szawa : E. Szyller). – 85, [1] s. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Maria Jarmund.
Kop. 50
BJ, BN, BUW 95543

JARNATOWSKI, Kazimierz
Janina : polka pour piano / K. Jarnatowski. – Po-
sen : E. Bote & G. Bock, [ca 1901] (Leipzig : C. G.
Röder). – 3 s. ; 35 cm.

Op. 3.
Tyt. nagł.: Janina : polka française.
Znak wydaw.: 2 : Mk 100
BN 95544

JARNATOWSKI, Kazimierz
Kołysanka = Berceuse : na skrzypce i fortepian :
op. 4 / K. Jarnatowski. – Poznań : L. Służewski,
[ca 1910]. – 5 s. ; 34 cm.

Opis wg okł.
Znak wydaw.: [31] : Mk 1.80
BUP 95545

JARNÍK, Vojtěch (1897-1970)
Sur les fonctions de deux variables réelles /
Vojtěch Jarńık. – [Warszawa : s.n., 1936] ([War-
szawa : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego,
1936]). – S. [1], 148-150 ; 25 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 27.
Opis wg nagł.
BJ, BN 95546

JARNÍK, Vojtěch (1897-1970)
Sur les superpositions des fonctions continues
non décroissantes / V. Jarńık et V. Knichal. –
Warszawa : Uniwersytet. Seminarjum Matema-
tyczne, 1935 ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego]). – S. [1], 191-197 ; 26 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 25.
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 95547

JARNÍK, Vojtěch (1897-1970)
Über einen Satz von A. Khintchine. 2. Mitt. / von
Vojtěch Jarńık. – Warszawa : [s.n.], 1936 (War-
szawa : Druk. Gospodarcza). – 22 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Prace Matematyczno-Fizyczne. T. 45.
Opis wg nagł.
BN 95548

JARNÍK, Vojtěch (1897-1970)
Über einen Satz von A. Khintchine. 2 Mitt. / von
Vojtěch Jarńık. – Warszawa : Seminarjum Mate-
matyczne Uniwersytetu, 1936 (Warszawa : Druk.
Gospodarcza). – 22 s. ; 24 cm.

Odb.: Acta Arithmetica. T. 2 z. 1.
Opis wg nagł.
BN, BUW 95549

JARNÍK, Vojtěch (1897-1970)
Über einen Satz von A. Khintchine : (dem An-
denken Leon Lichtensteins gewidmet) / Vojtěch
Jarńık. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa :
Druk. Gospodarcza). – 16 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Prace Matematyczno-Fizyczne. T. 43
poświęcony pamięci Leona Lichtensteina.

Opis wg okł.
BN 95550

JARNIŃSKI, Franciszek (1848-post 1912)
Brevis notitia de claris latinis scriptoribus / ex cita-
tis auctoribus collegit Franciscus Jarniński. – Plo-
ciae : [s.n.], 1918 (Plociae : Typ. Fratrum Detricho-
rum). – 82, [2] s. : il. ; 20 cm.

Adjecta ad Grammaticam A. Poplińscii
M 2
BJ 95551

JARNIŃSKI, Franciszek (1848-post 1912)
Epitome mythologiae Graeco-Romanae / ex cita-
tis auctoribus collegit Franciscus Jarniński. – Plo-
ciae : [s.n.], 1917 (Plociae : Typ. Fratrum Detricho-
rum). – 14, [2] s. ; 20 cm.

Adiecta ad Grammaticam A. Poplinscii
Pf 50

95552

JARNIŃSKI, Franciszek (1848-post 1912)
Kazania przygodne / Franciszek Jarniński. –
Płock ; [Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff],
1902 (Płock : K. Miecznikowski). – 317 s. ; 21 cm.

Na okł. r. wyd.: 1903.
Rb. 1.50
BUW 95553

JARNIŃSKI, Franciszek (1848-post 1912)
Kazania przygodne / Franciszek Jarniński. –
Płock : [s.n.], 1902 (Płock : K. Miecznikowski). –
264 s.

Rb. 1.50
95554

JARNIŃSKI, Franciszek (1848-post 1912)
Wykład litanii loretańskiej / Franciszek Jarniń-
ski. – Płock : [s.n.], 1903 (Płock : K. Miecznikow-
ski). – [4], IV, 364, [2], II s. : il. ; 24 cm.

Rb. 2.50
BJ, BN, BUW 95555
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JARNIŃSKI, Tadeusz Bohdan (1905- )
Przemiana solno-wodna skóry w łuszczycy po-
spolitej i w grzybicy naskórkowej łuszczycowatej
Unny / T. Jarniński ; z Oddziału Dermatologicz-
nego Szpitala św. Łazarza. – Poznań : J. Jagielski,
1931 (Poznań : Druk. Dziennika Poznańskiego). –
10 s. ; 22 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1931 z. 22.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 95556

JARNO, Georg (1868-1920)
Cesarzu, cesarzu... : pieśń Krysi z operety Jerzego
Jarno „Krysia Leśniczanka” / [słowa Ludwika Sli-
wińskiego[!]]. – [Partytura]. – [Warszawa : s.n.,
1908] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 3 s.
; 34 cm.

Na głos z fort.
500 egz.
Znak wydaw.: L. S. : kop. 50
BN 95557

JARNO, Georg (1868-1920)
Cyganskaja pěsnja iz" novoj operetty „Ko-
rol’” : (dlja srednjago golosa) / G. Jarno. –
Vil’na : [s.n.], 1911 (Vil’na : I. Zavadzkij). –
5 s. ; 19 cm. – (Obščedostupnaja Muzykal’naja
Bibl̀ıoteka ; nr 108)

Alf. ros.
3000 egz.
Kop. 10

95558

JARNO, Georg (1868-1920)
Dajcie mi wszystkich harf cudny dźwięk : walc
z operetki „Krysia Leśniczanka” / G. Jarno ; słowa
polskie W. Rapackiego (syna). – Warszawa : Ge-
bethner i Wolff, [1908] (Warszawa : C. Witanow-
ski). – 6 s.

500 egz.
Kop. 45

95559

JARNO, Georg (1868-1920)
Krysia Leśniczanka : cesarzu, cesarzu / [G. Jarno] ;
słowa W. Rapackiego (syna). – [Partytura]. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, [1910] (War-
szawa : B. Wierzbicki). – [4] s. : il. ; 19 cm. – (Wy-
danie Miniaturowe ; nr 52)

Na głos z fort.
Tyt. nagł.: Cesarzu, cesarzu!... : piosenka Krysi z ope-

retki „Krysia Leśniczanka”.
1000 egz.
Kop. 15
BUW 95560

JARNO, Georg (1868-1920)
Krysia Leśniczanka : (dajcie mi wszystkich harf
cudny dźwięk) : walc : na jeden głos z towarzy-
szeniem fortepianu / [G. Jarno ; słowa polskie] W.
Rapackiego (syna). – [Partytura]. – [Warszawa] :
skł. gł. Księg. Mazowiecka, [1909] (Warszawa : B.
Wierzbicki). – [4] s. : il. ; 20 cm. – (Wydanie Minia-
turowe ; nr 3)

Tyt. nagł.: Dajcie mi wszystkich harf cudny dźwięk :
walc z operetki „Krysia Leśniczanka”.

Tekst. równol. pol. i niem.
Kop. 15
BN 95561

JARNO, Georg (1868-1920)
Krysia Leśniczanka : (dajcie mi wszystkich harf
cudny dźwięk) : walc : na jeden głos z towarzy-
szeniem fortepianu / [G. Jarno ; słowa polskie]
W. Rapackiego (syna). – [Partytura]. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, [ca 1910] (Warszawa :
B. Wierzbicki). – [4] s. : il. ; 21 cm. – (Wydanie
Miniaturowe ; nr 3)

Tyt. nagł.: Dajcie mi wszystkich harf cudny dźwięk :
walc z operetki „Krysia Leśniczanka”.

Tekst. równol. pol. i niem.
Kop. 15
BN 95562

JARNO, Georg (1868-1920)
Krysia Leśniczanka : operetka w 3 aktach / mu-
zyka Jerzego Jarno ; słowa polskie W. Rapackiego
[syna]. – Warszawa : Księg. Mazowiecka, [1909]
(Warszawa : Warsz. Zakł. Druk.). – 29, [1] s.

Kop. 10
95563

JARNO, Georg (1868-1920)
Krysia Leśniczanka : walc / Georg Jarno. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, [1910]. – ? s.

Na orkiestrę dętą.
Kop. 65

95564

JARNO, Georg (1868-1920): Krysia leśniczanka
zob. Buchbinder, Bernhard (1852-1922): Toż

JARNO, Georg (1868-1920)
Piosnka Cudowne lusterko : wykonana przez pa-
nią M. Ćwiklińską w operetce „Mimi” / muz. J.
Jarno ; słowa L. Sliwińskiego[!]. – [Partytura]. –
[Warszawa : s.n., 1909] (Warszawa : Lit[ogr.] C.
Witanowski). – 3 s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Tyt. nagł.: „Cudowne lusterko”.
300 egz.
Znak wydaw.: L S : kop. 50
BN 95565
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JARNO, Georg (1868-1920)
Szampański humor : walc na fortepian : z ope-
retki „Złota rybka” / G. Jarno ; Wydawnictwo
Kasy Przezorności i Pomocy Warsz. Pomocników
Księgarskich. – Warszawa : Gebethner i Wolff,
[1909] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 9 s. :
il. ; 33 cm.

Znak wydaw.: K. 368 P. : kop. 60
BN 95566

JARNO, Georg (1868-1920)
Szampański humor : walc na fortepian : z ope-
retki „Złota rybka” / G. Jarno ; Wydawnictwo
Kasy Przezorności i Pomocy Warsz. Pomocników
Księgarskich. – Warszawa ; Lublin : Gebethner
i Wolff, [1910] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanow-
ski). – 9 s. : il. ; 33 cm.

Znak wydaw.: K. 368 P. : kop. 60
BN 95567

JARNO, Georg (1868-1920)
Walc z operetki Krysia Leśniczanka : („Die Förster
Christel”) / G. Jarno ; [Wydawnictwo Kasy Prze-
zorności i Pomocy Warsz. Pomocników Księgar-
skich]. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [non ante
1907] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 9 s. :
il. ; 33 cm. – (Krysia Leśniczanka : operetka G.
Jarno : na fortepian)

Od wyd. nast. różni się spisem utworów w cyklu
na s. 1. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: K. 345 P. : kop. 60
BN 95568

JARNO, Georg (1868-1920)
Walc z operetki Krysia Leśniczanka : („Die Förster
Christel”) / G. Jarno. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, [non ante 1907] (Warszawa : Lit[ogr.] C.
Witanowski). – 9 s. : il. ; 34 cm. – (Krysia Leśni-
czanka : operetka G. Jarno : na fortepian)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K. 345 P. : kop. 60
BN 95569

JARNO, Georg (1868-1920)
Walc z operetki Krysia Leśniczanka : („Die Förster
Christel”) / G. Jarno ; [Wydawnictwo Kasy Prze-
zorności i Pomocy Warsz. Pomocników Księgar-
skich]. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [non ante
1907] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 9 s. :
il. ; 34 cm. – (Krysia Leśniczanka : operetka G.
Jarno : na fortepian)

Od wyd. poprz. różni się spisem utworów w cyklu
na s. 1. Opis wg nagł. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: K. 345 P. : kop. 60
BN 95570

JARNO, Georg (1868-1920)
Walc z operetki Krzysia Leśniczanka : („Die
Förster Christel”) / G. Jarno ; [Édition de la Société
des Employés Libraires à Varsovie]. – Varsovie :
Gebethner et Wolff, [ca 1908]. – 9 s. ; 34 cm. –
(Dernières Nouveautés des Opérettes)

Na fort.
Tyt. na s. 1: „Krzysia Leśniczanka” = (Die Förster

Christel) : valse / G. Jarno. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K. 345 P. : cop. 60
BN 95571

JARNO, Georg (1868-1920)
Więc marsz, więc marsz : marsz z opery „Złota
rybka” : concertina / J. Jarno ; arr. by W. Adeszko. –
Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1910]. – [3] s. ;
32 cm. – (Popular and Standard Music for Con-
certina)

Opis wg nagł.
Cent 20
BN 95572

JARNO, Georg (1868-1920)
Więc marsz... więc marsz, bojowa trąbka grzmi... :
marsz z operetki „Złota rybka” / J. Jarno ; [arr. W.
Owerłło]. – Warszawa : Księg. Mazowiecka, [ca
1910] (Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i I.
Mękarski). – 3 s. ; 33 cm. – (Album Młodego Pia-
nisty : zbiór ulubionych melodji w łatwym ukła-
dzie ; nr 15)

Na fort.
Tyt. nagł.: Więc marsz, więc marsz...
Znak wydaw.: K 33 M : kop. 20
BN 95573

JARNO, Georg (1868-1920)
Z całego świata dziś skrzypce daj : walc / G.
Jarno. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [1909]. –
? s. – (Krysia Leśniczanka : operetka [G. Jarno :
do śpiewu])

Kop. 15
95574

JARNO, Georg (1868-1920)
Złota rybka : cztery najpopularniejsze wyjątki /
muzyka Jarno ; słowa W. Rapackiego (syna). –
Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, [1910] (War-
szawa : B. Wierzbicki). – [4] s. : il. ; 20 cm. – (Wy-
danie Miniaturowe ; nr 38)

Na fort. z tekstem podłoż.
Podtyt. w nagł. : cztery najpopularniejsze utwory.
1000 egz.
Kop. 15
BN 95575
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JARNUSZKIEWICZ, Mieczysław
Blacha czysto-cynkowa w budownictwie : infor-
mator dla architektów, budowniczych, blacha-
rzy i osób w budownictwie zainteresowanych /
Mieczysław Jarnuszkiewicz. – Katowice : „Blacha
Cynkowa”. Biuro Sprzedaży Walcowni Cynku,
1936 (Mikołów : K. Miarka). – VI, [2], 139, [1] s. :
il., tab. ; 23 cm.

BN 95576

JARNUSZKIEWICZ, Mieczysław
Co i jak robi się z blachy czysto-cynkowej : in-
formator dla architektów, budowniczych, blacha-
rzy i osób w budownictwie zainteresowanych /
Mieczysław Jarnuszkiewicz. – Katowice : „Blacha
Cynkowa”. Biuro Sprzedaży Walcowni Cynku,
1936 (Mikołów : K. Miarka). – VI, [2], 149, [3] s. :
il., mapa, tab., wykr. ; 23 cm.

BN, BŚ, BUP 95577

JARO, Miron
Góry dymią : powieść / Miron Jaro. – Lwów :
„Myśl”, [1939] (Lwów : E. Reindel). – 288 s. ; 18 cm.

Pod tekstem data: 1938.
BN 95578

JAROCHOWSKI, Bohdan (1888-1936)
Czeski teatr, malarstwo i rzeźba / Bohdan Jaro-
chowski. – Poznań : Towarzystwo Polsko-Czecho-
słowackie, 1937 (Poznań : Druk. Polska). – 55 s. :
il. ; 21 cm.

Wstęp: Tadeusz Powidzki.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95579

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Kurze Anleitung zur Verwendung der polni-
schen Sprache in der Seelsorge / A. Jarochowski. –
2. Aufl. – Breslau : J. U. Kern, 1904. – 20 s.

[S.-Abdr.: Leitfaden für den Unterricht in der polni-
schen Sprache. - Breslau, 1904].

Pf. 30
95580

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Kurze Anleitung zur Verwendung der polni-
schen Sprache in der Seelsorge / A. Jarochowski. –
3. Aufl. / von J. Jesionowski. – Breslau : J. U. Kern,
1919. – 20 s.

Pf. 60
95581

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen
Sprache / von A. von Jarochowski. – 2. Aufl. –
Breslau : J. U. Kern, 1904. – VIII, 152 s. ; 21 cm.

Schulausgabe.
95582

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen
Sprache / von A. von Jarochowski. – 3. Aufl. neu
bearb. und verb. / von J. Jesionowski. – Breslau :
J. U. Kern, 1919 (Breslau : R. Nischkowsky). – VI,
157 s. ; 21 cm.

Schulausgabe.
M 6
BUP 95583

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen
Sprache / von A. von Jarochowski. – 4. Aufl. neu
bearb. und verb. / von J. Jesionowski. – Breslau :
J. U. Kern, 1920. – VI, 157 s. ; 21 cm.

Schulausgabe.
M 7.50

95584

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen
Sprache. Ausgabe A, mit einem Anhang von Ge-
sprächen für Ärzte, Richter und Offiziere / von A.
von Jarochowski. – 2. Aufl. – Breslau : J. U. Kern
(M. Müller), 1904 (Breslau : R. Nischkowsky). –
VI, 156 s. ; 21 cm.

M 2.20
BUP 95585

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen
Sprache. Ausgabe A, mit einem Anhang von Ge-
sprächen für Ärzte, Richter und Offiziere / von
A. von Jarochowski. – 3. Aufl. neu bearb. und
verb. / von J. Jesionowski. – Breslau : J. U. Kern
(M. Müller), 1919 (Breslau : R. Nischkowsky). –
VI, 157 s. ; 21 cm.

M 6.60
BUP 95586

JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen
Sprache. Ausgabe B, mit einem kurzen Anleitung
zur Verwendung der polnischen Sprache in der
Seelsorge / von A. von Jarochowski. – Breslau : J.
U. Kern, 1904. – VI, 144 s. ; 21 cm.

M 2.20
95587
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JAROCHOWSKI, Wojciech (1846-1910)
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen
Sprache. Ausgabe B, mit einer kurzen Anleitung
zur Verwendung der polnischen Sprache in der
Seelsorge / von A. von Jarochowski. – 3. Aufl. neu
bearb. und verb. / von J. Jesionowski. – Breslau :
J. U. Kern, 1919. – VI, 145 s. ; 21 cm + (20 s.)

M 6.60
95588

JAROCHOWSKI, Zbigniew
Jogurt czyli Mleko bułgarskie / Zbigniew Jaro-
chowski. – Warszawa : nakł. autora, 1913 (War-
szawa : F. Wyszyński). – [2], 21, [2] s. ; 17 cm.

Kop. 10, h. 25
BJ, BN, BUW 95589

JAROCHOWSKI, Zbigniew
I Ogólno-polski Zjazd Mleczarski w Poznaniu /
Zbigniew Jarochowski. – Poznań : Polski Komi-
tet Mleczarski, 1922 (Poznań : Druk. „Poradnika
Gospodarskiego”). – 35, [1] s. ; 20 cm. – (Wydaw-
nictwo Polskiego Komitetu Mleczarskiego ; nr 1)

BJ, BUW 95590

JAROCHOWSKI, Zbigniew
W jaki sposób podnieść produkcję mleka / Zbi-
gniew Jarochowski. – Poznań : [s.n.], 1922 (Po-
znań : Druk. „Poradnika Gospodarskiego”). – 8 s. ;
23 cm.

Referat wygłoszony na Walnem Zebraniu Central-
nego Towarzystwa Gospodarczego w Poznaniu w dniu
8 marca rb. Opis wg okł.

BN, BUP 95591

JAROCIŃSKI, Jerzy Waldemar (nazw.) zob. Geo-
rge, Waldemar (pseud.)

JAROCIŃSKI, Stanisław Kl.
Najsłuszniejsze. – Poznań : skł. gł. B. Chrzanow-
ski, 1920 (Poznań : W. Tomaszewski). – 35 s. ; 21 cm.

Wyd. anon., nazw. aut.: Stanisław Kl. Jarociński. Opis
wg okł.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95592

JAROCKAJA, Braǹıslava Bubel’- zob. Bubel’-Jaro-
ckaja, Braǹıslava

JAROCKI, Jerzy (1899-1946)
Études sur les Ciliés des Mollusques d’eau douce.
1 / J. Jarocki ; Académie Polonaise des Sciences
et des Lettres. – Cracovie : Pols. Akad. Umiej., 1935
(Cracovie : Druk. Uniw. Jagiell.). – 2 s. ; 24 cm.

Extr.: C.M.R. [Comptes Rendus Mensuels] des
Séances de la Cl[asse] des Sc[iences] Math[ématiques]
et Nat[urelles]. 1935 nr. 6.

BJ 95593

JAROCKI, Jerzy (1899-1946)
Materialien zur Morphologie und Ökologie von
Synurella ambulans (Friedr. Müller) / von J. Ja-
rocki und St. M. Krzysik ; [Zoologisches Institut
der Universität Warschau]. – Cracovie : [s.n.], 1924
(Cracovie : Impr. de l’Université). – S. [1], 556-588,
2 tabl. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les. 1924.

Tyt. równol.: Materjały do morfologji i ekologji Sy-
nurella ambulans (Friedr. Müller). Opis wg okł.

Bibliogr.
BN 95594

JAROCKI, Jerzy (1899-1946)
Eine neue, solitär freischwimmende Peritriche,
Hastatella aesculacantha n. sp. / von Jerzy Jarocki
und Wanda Jakubowska. – Leipzig : Akademi-
sche Verl.-Ges., [1927]. – S. [2], 271-280 : il. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Zoolog[ischer] Anzeiger. Bd. 73 [19]27 H.
11/12.

Bibliogr.
BN 95595

JAROCKI, Jerzy (1899-1946)
On the morphology and systematical value of
the mycetozoon Kleistobolus pusillus Lippert / by
J. Jarocki ; [Institutum Zoologicum Universitatis
Varsoviensis, Warsaw]. – Cracovie : [s.n.], 1927
(Cracovie : Impr. de l’Université). – S. [1], 850-858,
1 k. tabl. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences Ma-
thematiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles.
1926.

Tyt. równol.: O morfologji i systematycznej wartości
śluzowca Kleistobolus pusillus Lippert. Opis wg okł.

BN 95596

JAROCKI, Jerzy (1899-1946)
Studies on Ciliates from fresh-water-Molluscs. 1,
General remarks on Protozoan parasites of Pul-
monata : transfer experiments with species of He-
terocineta and Chaetogaster limnaei, their addi-
tional host : some new Hypocomid Ciliates / J.
Jarocki. – Cracovie : Pols. Akad. Umiej., 1935 (Cra-
covie : Druk. Uniw. Jagiell.). – S. 201-203, 1 tabl. ;
24 cm.

Nadb.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Cl[asse] des Sc[iences
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Mathématiques et] Naturelles. (2). Sér. B, Sc[iences]
Nat[urelles]. 1935.

Opis wg okł.
BJ 95597

JAROCKI, Jerzy (1899-1946)
Śluzowce Puszczy Białowieskiej. Cz. 1, Śluzowce
z rezerwatu północnego = (The myxomycetes of
the Great Białowieża Forest. Pt. 1, Slime-moulds
from the northern protected territory) / napisał
Jerzy Jarocki ; [The University Zoological Labora-
tory, Warsaw]. – Warszawa : Polskie Towarzystwo
Botaniczne, [1924]. – 17 s. ; 24 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 2:
1924 nr. 3.

Opis wg okł.
Streszcz. ang.
Bibliogr.
BJ, BN 95598

JAROCKI, M.
Kilka słów o astrologii / M. Jarocki. – Kraków :
nakł. autora, 1909 (Kraków : W. Kornecki i K. Woj-
nar). – 16 s. ; 16 cm.

BJ 95599

JAROCKI, Piotr (1894- )
Polskie ustawodawstwo ubezpieczeniowe / Piotr
Jarocki. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : F.
Wyszyński). – 45 s. ; 25 cm.

Odb.: Ekonomista. 1928 t. 2.
Opis wg okł.
300 egz.
BUP 95600

JAROCKI, Stanisław (1871-1944)
Okolice Wilna / Stanisław Jarocki ; [mapkę wy-
rysował I.[!] Kruszyński]. – Wilno : nakł. i dr. J.
Zawadzki, [1925]. – 80 s., 1 mapa : il. ; 16 cm.

Przewodnik turystyczny.
Na odwrociu s. tyt. inicjał imienia aut. mapki mylnie,

właśc. na mapce: J. Kruszyński.
BJ, BN, BŚ, BUW 95601

JAROCKI, Władysław (1879-1965)
Autolitografie / Władysław Jarocki, Kazimierz Si-
chulski. – Lwów : H. Altenberg, [1912] (Lwów :
Druk. Zakł. Narodowego im. Ossolińskich :
Lit[ogr.] Piller-Neumann). – Teka ([2] k., [20] k.
tabl.) ; 65x50 cm.

Nadtyt.: Teka graficzna „Lamusa”.
150 egz.
BN 95602

JAROCKI, Władysław (1879-1965)
Przemówienie członka Rady Przybocznej Prezy-
denta i Wiceprezydentów Miasta Krakowa, prof.

Akad. Sztuk Pięknych Władysława Jarockiego,
wygłoszone dnia 28 kwietnia 1931 na posiedze-
niu tejże Rady Przybocznej. – [Kraków] : W. Ja-
rocki, [1931] (Kraków : Druk. Narodowa). – 3,
[1] s. ; 30 cm.

W sprawie ochrony zabytków architektury starego
Krakowa oraz budowy gmachu muzeum.

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 95603

JAROMIN, Stanisław
Szkolne kasy oszczędności / zebr. na podstawie
urządzeń zagranicznych Stanisław Jaromin. –
Kraków : nakł. autora, 1909 (Kraków : Druk.
„Prawdy” pod zarz. J. Jondro). – 83, [1] s. : tab. ;
20 cm.

K 1.20
BJ, BN, BUP 95604

JAROŃ, Bronisław (1905-1942)
Analiza pyłkowa interglacjału z Żydowszczyzny
koło Grodna = Pollenanalytische Untersuchung
des interglazials von Żydowszczyzna bei Grodno
in Polen / Bronisław Jaroń. – Kraków : [s.n.], 1933
(Kraków : Druk. Geograficzna „Orbis”). – S. [3],
148-183, 2 tabl. : il., wykr. ; 23 cm.

Osobne odb.: Rocznik Polskiego Towarzystwa Geo-
logicznego. [R.] 9: 1933.

Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95605

JAROŃ, Bronisław (1905-1942)
Szczątki roślinne z wczesnego okresu żelaznego
w Biskupinie (Wielkopolska) = Les trouvailles de
la cité „lusacienne” du premier âge du fer à Bi-
skupin / B. Jaroń. – Poznań : [s.n.], 1938 (Poznań :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J.
Winiewicza). – 30, [2] s., 5 tabl. : tab. ; 32 cm.

Odb.: Gród prasłowiański w Biskupinie. - [Poznań,
1938].

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 95606

JAROŃ, Bronisław (1905-1942)
Torfowisko z kulturą łużycką w Biskupinie : (tym-
czasowe sprawozdanie) = Tourbière avec les re-
stes d’un village fortifiée de la civilisation lusa-
cienne à Biskupin : (compte-rendu provisoire)
/ Bronisław Jaroń ; [z Instytutu Botanicznego
Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie]. – Po-
znań : [s.n.], 1936 (Poznań : Druk. Uniwersytetu
Poznańskiego). – [2], 9 s. : tab. ; 32 cm.
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Odb.: Przegląd Archeologiczny. [1935/1936] t. 5 z. 2.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 95607

JAROŃ, Jan Nikodem (1881-1922)
Konrad Kędzierzawy : dramat śląski z początków
XIII wieku w pięciu aktach / Jan Nikodem Jaroń. –
Opole : Towarzystwo Oświaty na Śląsku im. św.
Jacka, 1920 (Mikołów : K. Miarka). – 132 s., 1 k.
tabl. ; 18 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 95608

JAROŃ, Jan Nikodem (1881-1922)
Wojsko św. Jadwigi : pięć obrazków scenicznych
z dziejów śląskich / Jan Nikodem Jaroń. – Kato-
wice : Śląski Związek Akademicki, 1931 (Miko-
łów : K. Miarka). – 96 s. ; 18 cm.

Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP 95609

JAROŃ, Jan Nikodem (1881-1922)
Wywłaszczenie : dramat górnośląski w pięciu
aktach / Nikodem Arjos. – Lwów : H. Alten-
berg ; Warszawa : E. Wende (Hiż i Turkuł), [1912]
(Lwów : Piller-Neumann). – 131 s. ; 19 cm. – (Bi-
blioteka Utworów Dramatycznych ; t. 21)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jan Nikodem Jaroń.
K 1.20
BJ, BN, BŚ 95610

JAROŃ, Jan Nikodem (1881-1922)
Z pamiętnika Górnoślązaka oraz inne wiersze li-
ryczne / Jan Nikodem Jaroń ; wyd. zbior. przygot.
i wstępem poprzedził Wincenty Ogrodziński. –
Katowice : Tow. Przyjaciół Nauk na Śląsku, 1932
(Mikołów : K. Miarka). – 255 s. ; 19 cm.

Z zasiłku Śląskiego Związku Akademickiego
Zł 4
BJ, BN, BŚ 95611

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Błędy popełnione u spowiedzi : pamiętnik mi-
syjny / Konstanty Jaroń. – Kraków : Prowincjałat
OO. Kapucynów, 1925. – 136 s.

Nazw. rodowe aut.: Władysław Jaroń. Konstanty
imię zakonne.

95612

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Błędy popełnione w spowiedzi : pamiętnik mi-
syjny / napisał o. Konstanty z Głogowa, kapu-
cyn. – Wyd. 2. – Kraków : Prowincjałat OO. Kapu-
cynów, 1928 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). –
159 s. ; 15 cm.

Tyt. okł.: Jeśli się chcesz dobrze wyspowiadać prze-
czytaj tę książeczkę. Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.:
Konstanty Jaroń, nazw. rodowe: Władysław Jaroń.

BJ, BN 95613

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Błogosławiony Franciszek Maria z Kamporosso
kapucyn, apostoł i ofiara miłości / Konstanty Ja-
roń. – Krosno : OO. Kapucyni, 1930. – 83, [1] s.

Nazw. rodowe aut. Władysław Jaroń. Konstanty imię
zakonne.

95614

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Čudotvornij sv. Antoǹıj Padevs’kij v kostel̀ı
O.O. Kapuciǹıv v Oles’ku 1231-1931 : pamjatka
700-l̀tnich rokovin velikogo čudotvorcja / napi-
sav kapucin o. Konstantin z Glogova. – [S.l. : s.n.,
1931] (Peremǐsl’ : Ì. Lazor). – 47, [1] s. : il. ; 16 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Konstanty Jaroń,
nazw. rodowe: Władysław Jaroń.

Alf. ukr.
2000 egz.
BN 95615

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Cudowny św. Antoni Padewski w kościele O.O.
Kapucynów w Olesku : pamiątka 700 letniej rocz-
nicy śmierci wielkiego cudotwórcy / o. Konstanty
a Głogów, kapucyn. – Olesko : Klasztor O.O. Ka-
pucynów, 1931 (Miejsce Piastowe : Druk. Tow. św.
Michała Arch.). – 64 s. : il. ; 15 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Konstanty Jaroń,
nazw. rodowe: Władysław Jaroń. Na okł. inna forma
imienia zakonnego aut.: o. Konstanty z Głogowa, ka-
pucyn.

BJ, BN, KMT 95616

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Kazanie na 700 rocznicę kanonizacji św. Fran-
ciszka z Asyżu / o. Konstanty, kapucyn. – Kra-
ków : Rada Główna III Zakonu, 1928 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – 12 s. ; 23 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Konstanty Jaroń,
nazw. rodowe: Władysław Jaroń.

Bezpł. dod. do: Wiadomości Tercjarskie.
BN 95617

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Marek d’Aviano, kapucyn : przyczynek do
XXIII. Międzynarodowego Kongresu Euchary-
stycznego w Wiedniu 12-15 września 1912 : w 230
rocznicę odsieczy Wiednia / [o. Konstanty, pro-
wincyał OO. Kapucynów w Sędziszowie]. – Sę-
dziszów : OO. Kapucyni, 1916 (Rzeszów : J. A.
Pelar). – 15 s. ; 18 cm.
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Pod tekstem imię zakonne aut., nazw.: Konstanty Ja-
roń, nazw. rodowe: Władysław Jaroń.

BJ 95618

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Marek d’Aviano, kapucyn, wręcza Janowi III So-
bieskiemu buławę głównodowodzącego wojsk
związkowych / [o. Konstanty]. – Krosno : OO.
Kapucyni, 1933 (Miejsce Piastowe : Druk. Tow.
św. Michała Archanioła). – 15 s. ; 18 cm.

Nadtyt.: W 250 rocznicę odsieczy Wiednia.
Pod tekstem imię zakonne aut., nazw.: Konstanty Ja-

roń, nazw. rodowe: Władysław Jaroń.
4000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95619

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Nauki różańcowe / Jarosz[!]. – Lwów : OO. Do-
minikanie, 1936. – 38 s.

Na s. tyt. nazw. aut. mylnie, właśc.: Konstanty Jaroń.
Konstanty imię zakonne, nazw. rodowe: Władysław Ja-
roń.

95620

JAROŃ, Konstanty (1873-1952)
Żywot św. Konrada z Parsham, braciszka Zakonu
O.O. Kapucynów / o. Konstanty z Głogowa, ka-
pucyn. – Krosno : O.O. Kapucyni, 1934 (Miejsce
Piastowe : Druk. Tow. św. Michała Archanioła). –
94, [2] s., 1 tabl. : il. ; 15 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Konstanty Jaroń,
nazw. rodowe: Władysław Jaroń.

4000 egz.
BJ, BN, BUP, KMT 95621

JAROŃSKA, Lucyna zob. Himner-Jarońska, Lu-
cyna

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Burłaki : dumka 8 Felixa Jarońskiego. – Varso-
vie : Gebethner & Wolff ; Cracovie : G. Gebeth-
ner, [ante 1908]. – 14 s. ; 34 cm. – (Dumki = (Airs
d’Oukräıne) / F. Jaroński ; nr 8) (Compositions des
Auteurs Polonais : pour piano à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Burłacy : „I
zeszli się Burłacy”. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 523 W : kop. 80
BN 95622

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 2 / F. Jaroński. – Varsovie : Gebethner
& Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, [ca 1905]. – 7 s. ;
35 cm. – (Dumki = (Airs d’Oukräıne) / F. Jaroński ;
nr 2) (Compositions des Auteurs Polonais : pour
piano à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Nie chodź
Hryciu na wieczornicę. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 181 W : kop. 50
BN 95623

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 2 / F. Jaroński. – Varsovie ; Lublin : Ge-
bethner & Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, [non
ante 1908] (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankie-
wicz). – 7 s. ; 34 cm. – (Dumki = (Airs d’Oukräıne)
/ F. Jaroński ; nr 2) (Compositions des Auteurs Po-
lonais : pour piano à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Nie chodź
Hryciu na wieczornicę. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 181 W : kop. 50
BN 95624

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 2 / F. Jaroński. – Varsovie [etc.] : Ge-
bethner & Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, [non
ante 1912] (Warszawa : J. Cotty). – 7 s. ; 34 cm. –
(Dumki = (Airs d’Oukräıne) / F. Jaroński ; nr 2)
(Compositions des Auteurs Polonais : pour piano
à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Nie chodź
Hryciu na wieczornicę. Pozostałe m. wyd. pierwszego
wydawcy: Lublin ; Łódź. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 181 W : kop. 50
BN 95625

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 3 / F. Jaroński. – Varsovie ; Lublin : Ge-
bethner i Wolff, [post 1908] (Varsovie : J. Cotty). –
11, [1] s. ; 34 cm. – (Compositions des Auteurs
Polonais : pour piano à deux mains)

Tyt. dumki: Jechał Kozak za Dunaj. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 182 W
BN 95626

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 4 / F. Jaroński. – Varsovie ; Lublin :
Gebethner & Wolff ; Cracovie : G. Gebethner,
[non ante 1908] (Warszawa : L. Biliński i W. Ma-
ślankiewicz). – 15 s. ; 34 cm. – (Dumki = (Airs
d’Oukräıne) / F. Jaroński ; nr 4) (Compositions
des Auteurs Polonais : pour piano à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Ach ja nie-
szczęsny co mam czynić. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G. 190 W. : kop. 80
BN 95627

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 5 / F. Jaroński. – Wyd. 3. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, cenz. 1901 (Warszawa :
Lit[ogr.] J. Mękarski). – 10 s. ; 33 cm. – (Dumki =
Chants d’Ukräıne / ułożył na fortepian Felix Ja-
roński ; nr 5)
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Na s. 1 tyt. dumki: Mówią ludzie, żem szczęśliwa.
Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G. 191 W. : kop. 60
BN 95628

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 5 / F. Jaroński. – Varsovie [etc.] : Ge-
bethner & Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, [non
ante 1912] (Warszawa : J. Cotty). – 9 s. ; 34 cm. –
(Dumki = (Airs d’Oukraine) / F. Jaroński ; nr 5)
(Compositions des Auteurs Polonais : pour piano
à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Mówią lu-
dzie żem szczęśliwa. Pozostałe m. wyd. pierwszego wy-
dawcy: Lublin ; Łódź. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G. 191 W. : kop. 60
BN 95629

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 6 / [F. Jaroński]. – Varsovie : Gebethner
& Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, [ante 1908]. –
11 s. ; 34 cm. – (Dumki = (Airs d’Oukräıne) / F.
Jaroński ; nr 6) (Compositions des Auteurs Polo-
nais : pour piano à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Kalinka :
„Czerwona kalineczka”. Nazw. aut. w wykazie poz. se-
rii na s. 1. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 203 W : kop. 60
BN 95630

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Dumka nr. 7 / F. Jaroński. – Varsovie : Gebethner
i Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, [ante 1908]. –
11 s. ; 34 cm. – (Dumki = (Airs d’Oukräıne) / F.
Jaroński ; nr 7) (Compositions des Auteurs Polo-
nais : pour piano à deux mains)

W wykazie poz. serii na s. 1 tyt. dumki: Ukrainka :
„Z Ukrainy tu przychodzę”. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 111 W : kop. 80
BN 95631

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Nadzieja : dumka 9 Felixa Jarońskiego. – Wyd.
3. – Warszawa : Gebethner i Wolff, cenz. 1901
(Warszawa : Litogr. i Pospieszna Sztych. Nut J.
Mękarski). – 9 s. ; 33 cm. – (Dumki = Chants
d’Ukräıne / ułożył na fortepian Felix Jaroński ;
nr 9)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 524 W : kop. 60
BN 95632

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Nadzieja : dumka 9 Felixa Jarońskiego. – Wyd.
3. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [post 1905]
(Warszawa : Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych. Nut J.
Mękarski). – 9 s. ; 33 cm. – (Dumki = Chants

d’Ukräıne / ułożył na fortepian Felix Jaroński ;
nr 9)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 524 W. : kop. 60
BN 95633

JAROŃSKI, Feliks (1823-1895)
Szumka / Felixa Jarońskiego. – Varsovie ; Lublin :
Gebethner & Wolff, [non ante 1908] (Warszawa :
Druk. i Lit[ogr.] J. Cotty). – 11, [1] s. ; 34 cm. –
(Compositions des Auteurs Polonais : pour piano
à deux mains)

Tyt. na s. 1: Szumka (Nuż do harfy). Na s. 2 tekst
utworu. Pod tekstem nazw. aut.: Bogdan Zaleski. Opis
wg nagł.

Znak wydaw.: G 4442 W
BN 95634

JAROS, Antoni
Z działalności wojewody wołyńskiego p. Włady-
sława Mecha / napisał Antoni Jaros. – [S.l.] : Tyg.
„Wieś Wołyńska”, [1928] (Warszawa : Druk. Arty-
styczna). – 16 s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
Zł 1
BN, BUW 95635

JAROS, Ferdynand
Badania psychometryczne w szkole : odczyt, wy-
głoszony na posiedzeniu naukowym Polskiego
Towarzystwa Badań nad Dziećmi dnia 24 paź-
dziernika, jak również na posiedzeniu Wydziału
Wychowawczego Warszawskiego Towarzystwa
Hygjenicznego d. 7 grudnia 1910 roku w Warsza-
wie / F. Jaros. – Warszawa : [s.n.], 1911 (Warszawa :
Druk. Naukowa). – 38 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Nowe Tory.
BJ, BN, BUW 95636

JAROS, Ferdynand
Kształcenie woli dziecka / F. Jaros. – Warszawa :
[s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Wzorowa). – 36 s. ;
23 cm.

100 egz.
BN, BUP 95637

JAROS, Ferdynand
Rozwój fizyczny w wieku szkolnym / F. Ja-
ros. – Kraków : Związek Polskiego Nauczyciel-
stwa Szkół Powszechnych, 1922 (Kraków : „Sar-
macja”). – 87, [2] s. : tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Ruch Pedagogiczny. [1921 nr 1-10].
Opis wg okł.
Mk 400
BJ, BN, BUW 95638
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JAROS, Przemysław (-1958)
Montaż kabli silnoprądowych / Przemysław Ja-
ros. – Warszawa : J. Lisowska, [1937] (Warszawa :
Druk. Gospodarcza). – 229 s. : il, tab. ; 20 cm. – (Bi-
blioteka Montera i Technika Elektrycznego / pod
red. M. Pożaryskiego ; t. 4)

BN, BŚ, KMT 95639

JAROSCH, Leon Wacław (1882-?)
O dyfteryi ptasiej / napisał Leon Wacław Ja-
rosch. – [S.l. : s.n., 1907]. – 18 s. ; 24 cm.

[Odb.: Przegląd Weterynarski. 1906 nr 5- 7/9].
BJ 95640

JAROSCH, Leon Wacław (1882-?)
Posocznica indyka / Leon Wacław Jarosch ; [z Pra-
cowni Bakterjologicznej prof. dra Szpilmana]. –
Lwów : [s.n.], 1905 (Lwów : Druk. „Dziennika
Polskiego”). – 3 s. ; 26 cm.

Odb.: Przegląd Weterynarski. 1905 nr 5.
BJ 95641

JAROSCH, Leon Wacław (1882-?)
Przypadek zakaźnego zapalenia płuc i kiszek
u świni, wywołanego przez bacillus chromo-
-aromaticus Galtier’a / podał Leon Wacław Ja-
rosch ; z Pracowni Bakteryologicznej prof. dr.
Szpilmana. – Lwów : [s.n.], 1906 (Lwów : Druk.
Dziennika Polskiego). – 5 s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Weterynarski 1906 nr 2.
Opis wg nagł.
BJ 95642

JAROŠEVIČIUS, Antanas (1870-1956)
Croix lithuaniennes = (Lietuviu̧ kryžiai) : re-
cueillies et dessinées d’apreès nature par A.
Jaroševičius : essai archéologique sur les croix li-
thuaniennes par J. Basanavičius : encadrements
et vignettes d’après des motifs de l’art national
composées par A. Žmuidzinavičius ; Édition de
la Société Lithuanienne des Beaux Arts. – Vilno :
[s.n.], 1912 (Vilno : J. Zavadzki). – 36 s., 79 tabl.,
[2] s. : il. ; 35 cm. – (Lietuviu̧ Dailės Draugijos
Leidinys)

Album.
Tekst równol. fr. i lit.
BJ, BN, BUW 95643

JAROŠEVIČIUS, Antanas (1870-1956)
Darbininku rūpesniai ir vargai : (broliu laǐskai) /
A. Garbštas. – Vilnius : [s.n.], 1913 (Vilnius : M.
Kukta). – 65 s.

Tł. tyt.: Troski i nędza robotników : list braterski. Na
s. tyt. pseud. aut., nazw. : Antanas Jaroševičius.

95644

JAROSIEWICZÓWNA, Maria (1888-1982)
Galicya a sprawa polska : (październik 1806-lipiec
1807) / [Marya Jarosiewiczówna]. – [S.l. : s.n., ca
1912]. – 42 s. ; 24 cm.

[Odb.: Biblioteka Warszawska. R. 72: 1912 t. 2 (286)].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 95645

JAROSIEWICZÓWNA, Maria (1888-1982)
Lwów / Marie Jarosiewicz. – Lwów : [s.n.], 1937
(Lwów : Druk. Naukowa). – 29 s., 1 mapa : rys. ;
21 cm.

Tekst fr.
BJ, BN, BUP 95646

JAROSIEWICZÓWNA, Maria (1888-1982)
Nasz Lwów / Marja Jarosiewiczówna. – Lwów :
[s.n.], 1935 (Lwów : Druk. Urzędnicza). – 41, [1] s. :
il., rys. ; 24 cm.

BJ, BN 95647

JAROSIEWICZÓWNA, Maria (1888-1982)
Polacy pod rządem austryackim na początku XIX
wieku / [Maria Jarosiewiczówna]. – [S.l. : s.n., ca
1913]. – S. [1], 569-599 ; 25 cm.

[Odb.: Biblioteka Warszawska. 1912 t. 3 (291)].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 95648

JAROŠINS’KA, Jevgeǹıja (1868-1904)
Zapov̀ıt : zb̀ırka opov̀ıdan’ dlja d̈ıtij E. Jarošin’skòı.
– L’v̀ıv : [s.n.], 1907 (L’v̀ıv : Druk. Naukovogo To-
varistva ı̀m. Ševčenka p̀ıd zarjadom K. Bednar-
skogo). – 48 s. ; 20 cm. – (Vidanje Ruskogo Tova-
ristva Pedaġoġ̀ıčnogo ; č. 127)

Opis wg okł.
Alf. ukr.
Sot. 30
BN 95649

JAROSIŃSKI, Adam (1862-1938)
Okres popowstaniowy i lekarz polski : (z okazji
25-lecia Stowarzyszenia Lekarzy Polskich) / A. Ja-
rosiński. – [S.l. : s.n., 1934] (Warszawa : Druk. Ko-
operatywy Pracowników Drukarskich). – 7, [1] s. ;
24 cm.

Odb.: Nowiny Społeczno-Lekarskie. [Warszawa]
1933 nr 2.

Opis wg nagł.
BN 95650

JAROSIŃSKI, Adam (1862-1938)
Szkice z Nadbużańskiego Podlasia / Adam Jaro-
siński. – Warszawa : skł. gł. Książnica Polska, 1925
(Warszawa : A. Michalski). – 87 s. ; 24 cm.
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Przedmowa / Stanisław Wąsowski.
2000 egz.
Zł 2.50
BJ, BN, BUP, BUW 95651

JAROSIŃSKI, Paweł
Własna produkcya nasion i uprawa ważniej-
szych roślin warzywnych / Paweł Jarosiński. –
Kraków : Komitet c.k. Tow. Rolniczego Krakow-
skiego, 1918 (Kraków : Druk. Związkowa pod
zarz. J. Dziubanowskiego). – 52 s. : tab. ; 21 cm. –
(Biblioteczka Rolnicza C.K. Towarzystwa Rolni-
czego Krakowskiego ; 13)

K 2
BJ, BN 95652

JAROŠÌV, V.
Roslina ta ı̈̈ı žittja / V. Jaroš̀ıv. – L’v̀ıv : „Samo-
osv̀ıta”, 1934 (L’v̀ıv : J. Jas’k̀ıv). – 35, [1] s. : rys.,
tab. ; 18 cm. – (Vidavnictvo „Samoosv̀ıta” / osno-
vane pri sp̀ıvučasti Ukräıns’kogo Rob̀ıtničogo So-
juzu. Vı̀dd̀ıl Prirodničich Nauk ; č. 55)

Alf. ukr.
Gr 35
BN 95653

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
A v̀ıdsi gora... ; Oj, p̀ıd gajem, gajem... ; Guljav
čumak na rinočku... : narodǹı p̀ısǹı / aranž. Ja.
Jaroslavenko ; [Vidanna Torbana]. – [Partitura]. –
L’v̀ıv : Torban, [non ante 1924]. – 4 s. ; 32 cm. –
(Torban ; nr 172) (Mı́̌saǹı chori / Jaroslavenko)

A capp.
Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Opis

wg nagł.
Alf. ukr.
BN 95654

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Davidova žena... : narodnja p̀ısnja z Lemk̀ıvščini,
zapisana v̀ıd S. Stadnikovöı / aranž. Ja. Jarosla-
venko. – [Partitura i golos]. – L’v̀ıv : gol. skl. Tor-
ban, [non ante 1919] (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – [4] s. ;
25 cm. – (Torbančik ; č. 6)

Na głos z fort.
Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Opis

wg nagł.
Alf. ukr.
BN 95655

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
22 [Dvadcjat’ dva] ukräıns’k̀ı tanc̀ı : na fortep̀ıjan
/ Ja. Jaroslavenko = Ukrainian dances : for piano /
by Y. Yaroslawenko. – L’v̀ıv : „Torban”, cop. 1938. –
48 s. ; 31 cm. – (Torban ; nr 250)

Tyt. okł.: Ukräıns’k̀ı tanc̀ı : na fortep̀ıjan. Aut. pod
pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij.

Alf. ukr.
BN 95656

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Gej, choroša molodička... : narodnja p̀ısnja : / Ja.
Jaroslavenko. – [Partitura]. – L’v̀ıv : „Torban”, [non
ante 1924]. – [3] s. ; 25 cm. – (Torban ; nr 191)
(Mužes’k̀ı chori / Jaroslavenko)

A capp.
Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Opis

wg nagł.
Alf. ukr.
BN 95657

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Hej, na hori... : wiązanka pieśni ukraińskich : [na
fortepian] / J. Jarosławenko = Gej, na gor̀ı... :
nizka ukräıns’kich p̀ısen’ [na fortepjan] / Ja. Ja-
roslavenko. – Lwów : „Torban”, [1937]. – 11 s. ;
32 cm. – (Torban ; nr 228)

Tyt. równol.: Potpourri des chançons ukräıniennes :
pour piano. Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij.
Opis wg nagł.

Alf. łac. i ukr.
BN 95658

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Jednajmos’, brattja mil̀ı : kooperativna p̀ısnja na
mužes’kij chor / Ja. Jaroslavenko ; slova V. Sucho-
rebs’kogo i Ja. Vı̀l’̌senko. – [Partitura]. – L’v̀ıv :
„Torban”, [1939] (L’v̀ıv : Litogr. A. Hegedis). – 3,
[1] s. ; 24 cm. – (Torban ; č. 334)

Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Na s. 1
pseud. drugiego aut. słów, nazw.: Ant̀ın Lotoc’kij. Opis
wg nagł.

Alf. ukr.
95659

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Koljadi : na mı̀̌sanij chor : partitura / [aranž.] Ja. Ja-
roslavenko. – [Partitura]. – L’v̀ıv : Torban, [1938]. –
14 s. ; 31 cm. – (Torban ; č. 166)

A capp.
Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij.
Alf. ukr.
Zł 3
BN 95660

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Mı̀sjacju knjazju... : p̀ısnja na mı̀̌sanij chor / Ja.
Jaroslavenko ; do sl̀ıv Ìvana Franko. – Nakl. 3. –
[Partitura]. – L’v̀ıv : „Torban”, 1939 (L’v̀ıv : Litogr.
A. Hegedis). – 4 s. ; 25 cm. – (Torban ; č. 93)

Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij.
Alf. ukr.

95661
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JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Na Svjato Mater̀ı legk̀ı p̀ıson’ki na ditjačij chor /
Ja. Jaroslavenko ; do sl̀ıv U. Kravčenko. – [Par-
titura]. – L’v̀ıv : „Torban”, [1939] (L’v̀ıv : A. He-
ged "us). – 7, [1] s. ; 17 cm. – (Torban ; č. 320)

Zawiera: 1. Šelesti nam barv̀ınočku ; 2. Oj, jakaž bo tu
matusju ; 3. Hej, do nas podaj ručen’ku ; 4. Serce nam
živ̀ı̌sče bjet’sja ; Mati Boža, Mati Boža.

Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Na s.
tyt. pseud. aut. słów, nazw.: Jul̀ıja Šnajder.

Alf. ukr.
95662

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Och ı̀ zrada, zrada... : 7 narodǹıch p̀ısen’ na
mı̀̌sanij chor / [aranž.] Ja. Jaroslavenko. – [Par-
titura]. – L’v̀ıv : Torban, [1938]. – 12 s. ; 32 cm. –
(Torban ; nr 268)

A capp.
Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij.
Alf. ukr.
Zł 3
BN 95663

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Oj, pöıchav knjaz’ Revucha... / Ja. Jaroslavenko. –
[Partitura]. – L’v̀ıv : „Torban”, [non ante 1924]. –
[3] s. ; 29 cm. – (Torban ; nr 171) (Mı̀̌saǹı chori /
Jaroslavenko)

A capp.
Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Na s.

1 tyt. serii: Vidannja Torbana ; 171. Opis wg nagł.
Alf. ukr.
BN 95664

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Oj, ti d̀ıvčino, gordaja ı̀ pǐsna... : narodnja p̀ısnja /
Ja. Jaroslavenko. – [Partitura]. – L’v̀ıv : „Torban”,
[non ante 1924]. – [3] s. ; 25 cm. – (Torban ; nr 190)
(Mužes’sk̀ı chori / Jaroslavenko)

A capp.
Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Opis

wg nagł.
Alf. ukr.
BN 95665

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Šče včora gorstka nas bula... : kooperativna p̀ısnja
na mı̀̌sanij chor / muzika Ja. Jaroslavenko ; slova
Michajlo Djačenko. – [Partitura]. – L’v̀ıv : „Tor-
ban”, [1939] (L’v̀ıv : Litogr. A. Heged "us). – 4 s. ;
25 cm. – (Torban ; č. 325)

Aut. pod pseud., nazw.: Jaroslav V̀ınckovs’kij. Opis
wg nagł.

Alf. ukr.
95666

JAROSLAVENKO, Jaroslav (1880-1958)
Zažurilasja : narodnja p̀ısnja / Ja. Jaroslavenko. –
[Partitura]. – L’v̀ıv : „Torban”, [non ante 1924]. –
4 s. ; 25 cm. – (Torban ; nr 184) (Mužes’k̀ı chori /
Jaroslavenko)

A capp.
Podtyt. : b̀ıdnaja ud̀ıvon’ka... Aut. pod pseud., nazw.:

Jaroslav Vı̀nckovs’kij. Opis wg nagł.
Alf. ukr.
BN 95667

JAROSLAVIČ, J.
Antipko : komed̀ıja na 3 d̀ı̈ı : r̀ıč d̀ıjet’sja u naš̀ım
sel̀ı : čas teperǐsnij / J. Jaroslavič. – Kolomija :
„Rekord”, 1931 (Kolomija : S. Tajcher). – 106 s. ;
17 cm. – (Bibl’oteka[!] Amatorskogo[!] Teatru ; č. 4)

Alf. ukr.
Zł 2.50
BN, KMT 95668

JAROSLAVIČ, J.
Čortenja : komed̀ıja v 3 d̀ıjach, dlja s̀ıl’skich ama-
tors’kich gurtk̀ıv / J. Jaroslavič. – [Kolomija] : „Re-
kord”, [1930] (Kolomija : V. Bravner). – 55 s. ;
17 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
Zł 1.50
BN, KMT 95669

JAROSLAVIČ, J.
Pavuki : komed̀ıja na tri d̀ı̈ı : (na p̀ıdstav̀ı pra-
vdivöı pod̀ı̈ı) : r̀ıč dijet"sja v naš̀ım sel̀ı, teper /
J. Jaroslavič. – Kolomija : „Rekord”, 1931 (Kolo-
mija : F. Dol̀ıns’kij). – 71 s. ; 18 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka
Amators’kogo Teatru ; č. 7)

Alf. ukr.
Zł 2.00
BN, KMT 95670

JAROSLAVIČ, Vsevolod
Moskvof̀ıl’stvo na Lemk̀ıvščiǹı / Vsevolod Ja-
roslavič. – L’v̀ıv : „Naš Lemko”, 1939 (L’v̀ıv :
„Dı̀lo”). – 22, [1] s. ; 21 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka
Lemk̀ıvščini ; č. 17)

Na s. tyt. nazw. aut. i tyt. podany również w trans-
krypcji: Moskwofilstwo na Łemkiwszczyni / Wsewołod
Jarosławycz.

Alf. ukr.
1000 egz.
BN 95671

JAROSLAVIČ, Vsevolod
Najdavǹı̌sa doba / Vsevolod Jaroslavič. – L’v̀ıv :
„Naš Lemko”, 1938 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 32 s. ; 21 cm. –
(B̀ıbl̀ıoteka Lemk̀ıvščini ; č. 13)
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Alf. ukr.
1500 egz.
BN 95672

JAROSLAVS’KA, Dar̀ıja (1905-1982)
Polin p̀ıd nogami : pov̀ıst’ / Dar̀ıja Jaroslavs’ka. –
L’v̀ıv : [s.n.], 1938 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 223 s. ; 20 cm.
– (B̀ıbl̀ıoteka „Dı̀la” ; č. 29)

Alf. ukr.
BN, BUP, BUW 95673

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Całym frontem! : o zadaniach i metodach pro-
pagandy antyreligijnej : referat na 2 Zjeździe
Związku Ateistów / E. Jarosławski ; przekł. B.
Iwaniuk. – Moskwa [etc.] : Centr. Wydaw. Ludów
ZSRR, 1929 (Moskwa : Knižnaja F-ka Centrizdata
Narodov SSSR). – 73, [2] s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Razvernutym frontom. Aut. pod pseud.,
nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.

3000 egz.
Kop. 25

95674

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Karol Marks o religji / Em. Jarosławski ; z ros.
przetł. Tadeusz Oryng ; Centralna Rada Związku
Bezbożników Wojujących. – Moskwa : Ogiz, Pań-
stwowe Wydaw. Antyreligijne, 1933 (Moskwa :
17-ja F-ka Nac. Knigi OGIZ’a RSFSR Tresta „Poli-
grafkniga”). – 35, [1] s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Karl Marks o religii. Aut. pod pseud.,
nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.

2500 egz.
Kop. 25

95675

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Karol Marks o religii / E. Jarosławski ; z ros. przetł.
Tadeusz Oryng. – Wyd. 2. – Moskwa : CWL.
ZSRR, 1936. – ? s.

Aut. pod pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.
95676

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Komunizm a religja / J. Jarosławski. – Kijów :
Ukrderžnacmenwydaw., 1937. – 59 s. ; 19 cm.

Aut. pod. pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.
95677

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Krótki zarys historji WKP(b). Cz. 1, Od narod-
nictwa[!] do wojny światowej 1914-18 r. / Emel-
jan Jarosławski ; przekł. z 4 wyd. ros. – Moskwa
[etc.] : CWL ZSRR, 1930 (Moskwa : Knižnaja F-ka
Centrizdata). – 267, [3] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Kratkie očerki po istorii VKP(b). Aut. pod
pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man. Na okł. r.
wyd.: 1931.

3000 egz.
Kop. 95

95678

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Krótki zarys historji WKP(b). Cz. 2, Od wojny
imperjalistycznej do naszych dni / Emeljan Jaro-
slawski ; przekł. z 2 uzup. i przejrz. wyd. – Mo-
skwa [etc.] : CWL ZSRR, 1931 (Moskwa : Knižnaja
F-ka Centrizdata). – 488 s. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Kratkie očerki po istorii VKP(b). Aut. pod
pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.

3000 egz.
Rb. 2.50

95679

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Leninizm przeciw religji / Em. Jarosławski ;[per.
A. Ułanskij ; Rada Centralna Związku Bezboż-
ników Wojujących ZSSR]. – Moskwa : [s.n.],
1933 (Moskwa : Gaiz. 17-ja Tip. Tresta „Poligrafk-
niga”). – 16 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Leninizm protiv religii. Aut. pod pseud.,
nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.

3000 egz.
Kop. 10

95680

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Międzynarodowe znaczenie rewolucji paździer-
nikowej / E. Jarosławski. – Moskwa : Wydaw.
Społeczno-Ekonomiczne, 1934 (Moskwa : 17 F-
-ka Nac. Knigi OGIZ’a RSFSR Tresta „Poligrafk-
niga”). – 147, [1] s. : tab. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Meždunarodnoe značenie Oktjabr’skoj
Revoljucii. Aut. pod pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gu-
bel’man.

2000 egz.
Rb. 1.25, rb. 1 (opr.)

95681
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JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Nowa opozycja a trockizm / Jem. Jaroslawski ;
przekł. z ros. Z. Witkowska i M. Klonowiczowa ;
red. St. Borski. – Moskwa : Centralne Wydaw.
Ludów SSSR, 1927 (Moskwa : Knižnaja Fabrika
Centr. Izd-va Narodov SSSR). – 141, [3] s. ; 19 cm. –
(W Obronie Partji i Leninizmu ; nr 3)

Aut. pod pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.
Red. pod pseud., nazw.: Wacław Wiesław Dąbrowski.

3000 egz.
Kop. 75

95682

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
O bolszewicką kontrolę i czystkę szeregów partji /
E. Jarosławski. – Moskwa : Wydaw. Partyjne, 1933
(Moskwa : 17-ta Fabr. Nac. Knigi OGIZ’a RSFSR
Tresta „Poligrafkniga”). – 47, [4] s. : tab. ; 21 cm.

Tyt. równol.: Za boľsevistskuju proverku i čistku rja-
dov partiji. Aut. pod pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gu-
bel’man.

4000 egz.
Kop. 30

95683

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
O wynikach VI kongresu Międzynarodówki Ko-
munistycznej : przemówienie na aktywie partyj-
nym rejonu Baumanowskiego w Moskwie z dnia
17-go września 1928-go roku / Em. Jarosławski ;
przeł. J. Mirecki. – Moskwa : Centr. Wydaw. Lu-
dów ZSRR, 1929 (Moskwa : Knižnaja Fabrika
Centr. Izd-va Narodov SSSR). – 55 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Ob itogach VI kongressa Kominterna. Aut.
pod pseud., nazw.: Minej Izrailevič Gubel’man.

2500 egz.
Kop. 20

95684

JAROSLAVSKIJ, Emel’jan Michajlovič
(1878-1943)
Walka z oportunizmem w okresie między XV
i XVI zjazdem WKP(b) / E. Jarosławski ; przekł.
z ros. – Moskwa : CWL ZSRR, 1930 (Moskwa :
Knižn. F-ka Centrizdata Narodov SSSR). – 27 s. ;
21 cm.

Tyt. oryg.: Bor"ba protiv opportunizma v period
meždu XV i XVI parts’ezdom. Aut. pod pseud., nazw.:
Minej Izrailevič Gubel’man.

3000 egz.
Kop. 10

95685

JAROSŁAWIECKA-GĄSIOROWSKA, Maria
(1897-1971)
Architektura neoklasyczna w Krakowie / Marja
Jarosławiecka-Gąsiorowska. – Kraków : Towarzy-
stwo Miłośników Historji i Zabytków Krakowa,
1933 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 79, [1] s. : il. ;
28 cm.

Odb.: Rocznik Krakowski. T. 24.
Streszcz. fr.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95686

JAROSŁAWIECKA-GĄSIOROWSKA, Maria
(1897-1971)
Cracovie ses monuments et ses musées / Marie
Jarosławiecka-Gąsiorowska. – Cracovie : Éd. la
Section de Cracovie du Comité Organisateur du
VII-a Congrés des Sciences Historiques á Varso-
vie, 1933 (Cracovie : Impr. de l’Universite, gérant
J. Filipowski). – [6], 40, [2] s., 1 mapa, 12 tabl. ;
17 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95687

JAROSŁAWIECKA-GĄSIOROWSKA, Maria
(1897-1971)
Cracow its antiquities and museums / Mary Jaro-
sławiecka, St. J. Gąsiorowski ; the League of the
Societes of Art History Students in the Universi-
ties of Poland. – Warsaw [etc.] : Gebethner and
Wolff, 1925 (Kraków : W. L. Anczyc). – 39, [1] s., 12
tabl. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95688

JAROSŁAWIECKA-GĄSIOROWSKA, Maria
(1897-1971)
Oprawy dyplomów XVII i XVIII wieku w Bi-
bljotece Jagiellońskiej / Marja Jarosławiecka. –
Kraków : Towarzystwo Miłośników Książki, 1929
(Kraków : Druk. Narodowa). – S. [5], 112-119, [3],
4 tabl. ; 30 cm. – (Exlibris ; t. 7 z. 3)

450 egz.
BJ, BN, BUP 95689

JAROSŁAWIECKA-GĄSIOROWSKA, Maria
(1897-1971)
Przyczynek do dziejów snycerstwa w Krakowie
w pierwszej połowie XVII wieku / Marja Jarosła-
wiecka. – Kraków : Polska Akademja Umiejętno-
ści, 1930 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – S. XVII-XXX :
il. ; 32 cm.

Nadb.: Prace Komisji Historji Sztuki. T. 5.
Opis wg okł.
BJ, BN 95690
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JAROSŁAWIECKA-GĄSIOROWSKA, Maria
(1897-1971)
Rysunek Ch. L. Kaulitza w Muzeum XX. Czarto-
ryskich w Krakowie : (nr. inw. R. r. 443) / Marja
Jarosławiecka. – [S.l. : s.n.], dr. 1930 (Kraków : W.
L. Anczyc). – 5, [1] s., 1 tabl. ; 25 cm.

Odb.: Silva Rerum. [Kraków] T. 4: 1928 z. 10/12.
Opis wg nagł.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95691

JAROSŁAWSKI, Grzegorz
O kompenzacie wedle nowej procedury cywil-
nej / napisał Grzegorz Jarosławski. – Lwów : nakł.
autora, 1905 (Lwów : Druk. Ludowa pod zarz. T.
Wiedenia). – 31 s. ; 20 cm.

Przedr. z: Reforma Sądowa.
Kor. 1
BUW 95692

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Czerwone jaskółki : (step) : powieść. T. [1]-3 / Mie-
czysław Jarosławski. – Warszawa : S. Cukrowski,
[1928] (Warszawa : A. Szlachowicz). – 3 wol. (159 ;
128 s. ; s. [2], 129-243) ; 16 cm. – (Bibljoteka Nowo-
ści w Warszawie / red. i wyd. Stanisław Cukrow-
ski ; nr 41-43)

BN, BŚ, BUW 95693

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Członkowie E. B. V. : powieść / Mieczysław Jaro-
sławski. – Poznań : Wydaw. Polskie (R. Wegner),
[1929] (Poznań : Concordia). – 194, [1] s. : rys. ;
17 cm.

Zł 3
BN 95694

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Esterka : powieść / Mieczysław Jarosławski. –
Warszawa : S. Cukrowski, [1931] (Warszawa :
Druk. „Stołeczna” : [okł.] B. Wierzbicki). – 146,
[1] s. ; 20 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warszawie
/ red. i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 8)

Zawiera również: Wojewodzic : romans.
1500 egz.
BJ, BN, BUP 95695

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Gleba uczuć : powieść / Mieczysław Jarosławski. –
Warszawa : J. Fiszer, 1913. – 497 s.

Rb. 2.20
95696

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Gleba uczuć : powieść / Mieczysław Jarosławski. –
Chicago : [s.n.], 1917 (Chicago : Druk. Dziennika
Związkowego i Zgody). – 453 s. ; 20 cm.

BN 95697

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Głos krwi / Mieczysław Jarosławski. – Lwów :
Tow. im. Piotra Skargi, 1914 (Lwów : Druk. Za-
kładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. B.
Korneckiego). – [8], 70 s. ; 20 cm. – (Wydawnic-
two Towarzystwa im. Piotra Skargi. [Książki dla
Polskiego Narodu] ; ks. 23)

Nowele.
Gr 40
BN 95698

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Historje trzech miłości / M. Jarosławski. – Ki-
jów : L. Idzikowski, 1916 (Kijów : Druk. Polska). –
310 s. ; 19 cm.

Szkice powieściowe.
Rb. 2.50

95699

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Icek i Jacek na morzu : powieść / Mieczysław Ja-
rosławski. – Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała
Archanioła, 1933 (Miejsce Piastowe : Tow. św. Mi-
chała Archanioła). – 285, [1] s. ; 18 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95700

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Klub wtajemniczonych : powieść / Mieczysław
Jarosławski. – Warszawa : Bibljoteka Nowości,
[1927] (Warszawa : A. Szlachtowicz). – 192 s. ;
18 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warszawie / red.
i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 16)

10000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BUW 95701

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Leninas : jo gyvenimas ir darbai / Mieczysław
Jarosławski. – Brooklyn, N. Y. : [s.n.], 1927 (Bro-
oklyn, N. Y. : „Laisves”). – 431 s.

95702

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Loch / Mieczysław Jarosławski. – Warszawa :
[s.n.], 1908 (Warszawa : Warszawska Druk. Es-
tetyczna). – [4], 67, [1] s. ; 19 cm.

Nowele.
Kop. 40
BN 95703
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JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Między Eufratem a Tygrysem. T. 1-2 / Mieczysław
Jarosławski. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas,
1931 (Lwów : Książnica-Atlas). – 2 wol. ([6], 216,
[1] s., 6 tabl. ; [4], 204 s., 6 tabl.) : mapa ; 20 cm. –
(Bibljoteka Iskier ; 38-39)

Zł 6.40 (t. 1), 7.80 (t. 2)
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95704

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Miss i Murzyn / Mieczysław Jarosławski. – War-
szawa : „Rój”, 1933 [i.e. 1932] (Warszawa : „Gra-
fja”). – 363, [1] s. ; 18 cm.

1000 egz.
Zł 8
BJ, BN, BUP 95705

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Mistrz Marx : powieść / Mieczysław Jarosławski. –
Poznań : Wydaw. Polskie (R. Wegner), [1929] (Po-
znań : Concordia). – 262, [1] s. ; 17 cm.

Zł 3
BN, BUW 95706

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Oblubienica morza : romans / Mieczysław Jaro-
sławski. – Warszawa : S. Cukrowski : Bibljoteka
Nowości, [1930] (Warszawa : Zakł. Graf. Pracow-
ników Drukarskich : [na okł.] E. i K. Koziańscy). –
120 s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warsza-
wie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 133)

700 egz.
Zł 1.50
BN, BUP 95707

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Odwet Drzymały : nowela / Mieczysław Jaro-
sławski. – Poznań ; Warszawa : Księg. św. Woj-
ciecha, [1921] ([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). –
24 s. ; 16 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, podania,
legendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: nr 14.
10000 egz.
Gr 12
BJ, BN 95708

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Odwet Drzymały : nowela / Mieczysław Jaro-
sławski. – Wyd. 2. – Poznań [etc.] : Księg. św. Woj-
ciecha, [1927] (Poznań : Druk. św. Wojciecha). –
24 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, podania,
legendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: 14.
5000 egz.
BJ, BN, BUW 95709

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Patrol wigilijny : nowela / Mieczysław Jarosław-
ski. – Poznań ; Warszawa : Księg. św. Wojciecha,
[1921] ([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). – 31 s. ;
17 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, podania, le-
gendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: nr 16.
10000 egz.
Gr 16
BJ, BN 95710

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Patrol wigilijny : nowele / Mieczysław Jarosław-
ski. – Poznań : nakł. i dr. Księg. św. Wojciecha,
[1927]. – 31, [1] s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich :
nowele, podania, legendy, opowieści. [Seria A,
Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: nr 16.
5000 egz.

95711

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Policjant Nr. 03721 : powieść / Mieczysław Jaro-
sławski. – Poznań : Wydaw. Polskie (R. Wegner),
[1929] (Poznań : Concordia). – 250, [1] s. ; 17 cm.

Podtyt. na okł. : powieść kryminalna.
Zł 3
BN 95712

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Skazaniec : dramat w pięciu odsłonach / Mie-
czysław Jarosławski. – Lwów : Zjednoczenie
Towarzystw Młodzieży Polskiej Zagranicą, 1912
(Lwów : „Polonia”). – 110 s. : rys. ; 23 cm.

Kor. 2.80
BN 95713

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Szalony podjazd / Mieczysław Jarosławski. – War-
szawa : „Placówka”, 1921. – 16 s. – (Bibljoteczka
Ciekawych Opowieści ; [książeczka] 4)

Zawiera również inny utwór aut.: Nieoczekiwani
zbawcy.

Nowela.
6000 egz.

95714

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Szalony podjazd / Mieczysław Jarosławski. – War-
szawa : „Placówka”, 1921. – 16 s.

Zawiera również: Nieoczekiwani zbawcy.
Nowela.
17000 egz.

95715
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JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Szalony podjazd ; Walczące widma / Mieczysław
Jarosławski. – Warszawa : „Placówka”, 1921 (War-
szawa : Druk. Rotacyjna). – 16 s. – (Bibljoteczka
Ciekawych Opowieści ; ks[iążeczka] 5)

Wyd. poszytowe?
7500 egz.

95716

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Szalony podjazd ; Walczące widma / Mieczysław
Jarosławski. – Warszawa : „Placówka”, 1921 (War-
szawa : Druk. Rotacyjna). – 16 s.

Wyd. poszytowe?
17000 egz.

95717

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Szmaragdowy pierścień : powieść / Mieczysław
Jarosławski. – Poznań : Wydaw. Polskie R. We-
gner, [1931] (Poznań : Druk. Katolicka). – 195,
[2] s. ; 17 cm.

6400 egz.
Zł 3
BJ, BN, BUP 95718

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Szwabski niewolnik : nowela / Mieczysław Jaro-
sławski. – Poznań ; Warszawa : Księg. św. Woj-
ciecha, [1921] ([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). –
76 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, podania,
legendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: 15.
10000 egz.
Gr 38
BJ, BN 95719

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Szwabski niewolnik : nowela / Mieczysław Jaro-
sławski. – Poznań ; Warszawa : Księg. św. Woj-
ciecha, [1927] ([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). –
76 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, podania,
legendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: nr 15.
BUW 95720

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Tajemniczy chemik : powieść. T. 1/2 / Mieczysław
Jarosławski. – Warszawa : Bibljoteka Dzieł Wybo-
rowych, [1927] ([Warszawa] : „ARS”). – 2 t. w 1
wol. (264 s.) ; 17 cm. – (Bibljoteka Dzieł Wyboro-
wych : wydawnictwo tygodniowe. [Seria 3] ; 1927
t. 21-22)

Numeracja serii gł.: Seria 3 t. 138-139.
BN, BUP, BUW 95721

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
W mocy kabbały. T. 1-2 / Mieczysław Jarosław-
ski. – Warszawa : Bibljoteka Dzieł Wyborowych,
[1926] (Warszawa : Warszawskie Zakł. Graf. i Wy-
dawnicze). – 2 wol. (190 s. ; 164, [1] s.) ; 17 cm. –
(Bibljoteka Dzieł Wyborowych : wydawnictwo
tygodniowe. Seria 3 / red. Józef Fr. Gawlikowski ;
R. 3: 1926 t. 4-5)

Numeracja serii gł.: Seria 3 t. 69-70.
10000 egz.
Zł 2.20 (każdy t.)
BJ, BN, BUP, BUW 95722

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
W złotej klatce : romans / Mieczysław Jarosław-
ski. – Warszawa : S. Cukrowski, [1929] (War-
szawa : Zakł. Graf. Pracowników Drukarskich).
– 160 s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warsza-
wie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 110)

Zł 1.90
BN 95723

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Walczące widma / Mieczysław Jarosławski. – Po-
znań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1924] ([Po-
znań] : Druk. św. Wojciecha). – 122 s. ; 17 cm. –
(Dla Wszystkich : nowele, podania, legendy, opo-
wieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: nr 53.
BJ, BN, BUW 95724

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Walczące widma / Mieczysław Jarosławski. – Po-
znań : Księg. św. Wojciecha, [1927]. – 122 s. ;
17 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, podania, le-
gendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: 53.
5000 egz.

95725

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Wojtek-Bolszewik : nowela / Mieczysław Jaro-
sławski. – Warszawa : nakł. autora, 1920 (War-
szawa : J. Perczyński). – 16 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
15000 egz.
Mk 2
BJ, BUW 95726

JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Zew morza : powieść. Cz. 1, Andrzej Soplica
/ Mieczysław Jarosławski. – Warszawa : „Rój”,
1936 (Warszawa : „Feniks” : [na okł.] „Progres”). –
405 s. ; 19 cm.

BJ, BN, BUP 95727
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JAROSŁAWSKI, Mieczysław (1887-1960)
Zew morza : powieść. Cz. 2, Djonizy Baworo-
wicz / Mieczysław Jarosławski. – Warszawa :
„Rój”, 1936 (Warszawa : „Feniks” : [na okł.] „Pro-
gres”). – 364, [1] s. ; 19 cm.

BJ, BN, BUP 95728

JÁROSY, Dezsö (1882-1932)
Chopin / Járosi Dezsö. – Arad : „Vasárnap” nyom-
dai müintezet, 1927. – 76, [3] s. ; 16 cm.

95729

JÁROSY, Dezsö (1882-1932)
Chopin zenei romantikója / Jarosi Dezsö. – Buda-
peszt : [s.n.], 1910. – 15 s.

[Odb.: Katholikus Szemle. 1910 s. 477-489]
95730

JÁROSY, Fryderyk (1890-1960)
Mumje / Fryderyk Járosy ; przekł. z niem. Marjan
Hemar. – Warszawa : Alfa, 1930 (Warszawa : F.
Wyszyński). – 167, [1] s. ; 20 cm.

Przedmowa / Marjan Hemar.
Tł. pod pseud., nazw.: Marian Hescheles.
3100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95731

JÁROSY, Fryderyk (1890-1960)
Proszę państwa! / Fryderyk Járosy. – Warszawa :
Qui Pro Quo, 1929 [i.e. 1928] (Kraków : Druk.
Narodowa). – 125, [3] s., 14 tabl. : il. ; 20 cm.

Zawiera teksty konferansjerek pióra Juliana Tuwima,
Mariana Hemara i Antoniego Słonimskiego.

3000 egz.
BJ, BN 95732

JÁROSY, Fryderyk (1890-1960)
Próbka bez wartości / Fryderyk Járosy. – War-
szawa : F. Hoesick, 1933 [i.e. 1932] (Warszawa :
W. Łazarski). – 125 s. ; 17 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP 95733

JAROSZ (pseud.) zob. Pixa, Wincenty (nazw.)

JAROSZ (pseud.) zob. też Rychter, Józef Hieronim
(nazw.)

JAROSZ, Andrzej: Ołtarzyk polski zob. Ołtarzyk
polski

JAROSZ, Andrzej: Ołtarzyk złoty zob. Ołtarzyk
złoty

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Fauna des Kohlenkalks in der Umgebung von
Krakau. T. 1, Trilobiten / Jan Jarosz. – Cracovie :

[s.n.], 1909 (Cracovie : Impr. de l’Université). – S.
[2], 371-385, 1 tabl. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathema-
tiques et Naturelles. 1909.

BJ 95734

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Fauna wapienia węglowego w okręgu krakow-
skim. Cz. 1, Brachiopoda / Jan Jarosz. – Kraków :
Akademia Umiejętności, 1914 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego). – 51 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 54 cz. 2 [i.e. Ser. 3. 1914 t. 14 dział B (og. zb.
t. 54)].

BJ 95735

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Fauna wapienia węglowego w okręgu krakow-
skim. Cz. 1, Trylobity / Jan Jarosz. – Kraków :
Akademia Umiejętności, 1909 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego). – 29 s., 1 tabl. ;
24 cm.

Osobne odb: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczgo Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 49 [i.e. Ser. 3. 1909 t. 9 dział B (og. zb. t. 49)].

BJ 95736

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Fauna wapienia węglowego w okręgu krakow-
skim. Cz. 2, Trylobity / J. Jarosz. – Kraków : Aka-
demia Umiejętności, 1913 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego). – 39 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 53 [i.e. Ser. 3. 1913 t. 13 dział B (og. zb. t. 53)].

BJ 95737

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Fauna wapienia węglowego w okręgu krakow-
skim. Cz. 3, Brachiopoda (Pentameridae, Rhyn-
chonellidae, Terebratulidae) = Fauna des Koh-
lenkalks in der Umgebung von Krakau. T. 3, Bra-
chiopoden (Pentameridae, Rhynchonellidae, Te-
rebratulidae) / Jan Jarosz ; [Zakład Geologji Ogól-
nej i Paleontologji Akademji Górniczej w Krako-
wie]. – Kraków : [s.n.], 1928 (Kraków : „Orbis”). –
52 s., 3 tabl. ; 23 cm.

Osobne odb.: Rocznik Polskiego Towarzystwa Geo-
logicznego. R. 5: 1928.

Streszcz. niem.
BN 95738

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Obecny stan badań nad stratygrafją dewonu
i dolnego karbonu w okręgu krakowskim = Der
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gegenwärtige Zustand der Forschungen über die
Stratigraphie des Devons und des Unterkarbons
in der Umgebung von Krakau / Jan Jarosz. – Kra-
ków : [s.n.], 1926 (Kraków : Tłocznia Geograficzna
„Orbis”). – 77, [1] s., 2 tabl. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Rocznik Pol[skiego] Towarzystwa Geologicz-
nego w Krakowie. R. 3: 1925.

Streszcz. niem.
Bibliogr.
Z zasiłku Wydziału Nauki Ministerstwa W. R. i O. P.
BN 95739

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Stratygrafia wapienia węglowego w okręgu kra-
kowskim / Jan Jarosz. – Kraków : Akademia Umie-
jętności, 1909 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 40
s., 1 mapa, 2 tabl. : tab. ; 24 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krakowie.
S. B. T. 49 [i.e. Ser. 3. 1909 t. 9 dział B (og. zb. t. 49)].

BJ, BUP 95740

JAROSZ, Jan (1877-1944)
Studien über das Krakauer Devon. T. 1, Das obere
Famennien in der Umgebung von Dębnik / J. Ja-
rosz. – Cracovie : [s.n.], 1918 (Cracovie : Impr. de
l’Université). – S. 85-130, 2 tabl. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciènces de Cracovie. Classes des Sciènces Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciènces Naturelles. 1918.

BJ 95741

JAROSZ, Jerzy (1843-1916)
Pogrom darwinizmu i nowa idea budowy świata
/ Jerzy Jarosz. – [Nowy Sącz] : nakł. autora, 1913
(Nowy Sącz : R. Pisz). – [4], 64 s. ; 21 cm.

Dod. do pamiętnika: Bóg, czy przyroda? [i.e. Sen-
zacyjny pamiętnik starego łowczego i leśnika] / Jerzy
Jarosz.- Kraków, 1912].

Kor. 1
BJ, BN, BUP 95742

JAROSZ, Jerzy (1843-1916)
Senzacyjny pamiętnik starego łowczego i leśnika
/ Jerzy Jarosz. – Kraków : nakł. autora, 1912 ([Kra-
ków : W. L. Anczyc]). – VI, 307 s., 1 tabl. ; 22 cm.

Tyt. okł.: Bóg! czy przyroda? : słońce trzech globów :
senzacyjny pamiętnik Jerzego Jarosza.

Kor. 10, rb. 4
BJ, BN 95743

JAROSZ, Ludwik (1888-1935)
Odnowienie rodziny / L. Jarosz. – Poznań : Archi-
diecezjalny Instytut Akcji Katolickiej, [1932] (Po-
znań : Druk. Katolicka). – [7] s. ; 24 cm. – (Szkoła

Apostołów : pogadanki z dziedziny Akcji Kato-
lickiej ; nr 6)

500 egz.
Gr 15
BJ, BN, BUP 95744

JAROSZ, Ludwik (1888-1935)
Sprawozdanie Związku Towarzystw Młodzieży
piąte za rok 1918 / oprac. Ludwik Jarosz. – Po-
znań : Związek Towarzystw Młodzieży, 1920 (Po-
znań : Druk. Poznańska). – 32 s.

95745

JAROSZ, M. K.
Przemysł cukrowniczy w Galicyi / M. K. Jarosz. –
[S.l. : s.n., 1914]. – 46 s. ; 25 cm.

[Odb.: Gazeta Cukrownicza. Warszawa T. 41: 1913/14
nr 9-10, 12-14, 16, 19, 22].

Opis wg nagł.
BJ, BUW 95746

JAROSZ, Mieczysław (1886-1972)
Gross-Schlesien : (das vereinigte Ost- und Obe-
rschlesien) / von Jarosz Mieczislaus. – Bielitz :
Neues Bielitzer Tageblatt, [1920] (Bielitz : S. Ben-
detz). – 38 s., 1 mapa ; 20 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95747

JAROSZ, Mieczysław (1886-1972)
Rozmowa o Polsce, Czechach i Słowaczyźnie. –
[Cieszyn : s.n., 1920] ([Cieszyn : Druk. „Dziedzic-
twa”]). – 16 s. ; 21 cm.

Polska broszurka plebiscytowa.
Wyd. anon. Nazw. aut.: Mieczysław Jarosz. Opis wg

nagł.
40000 egz.
BJ, BUP 95748

JAROSZ, Mieczysław (1886-1972)
Śląsk Cieszyński / Mieczysław Jarosz. – Kraków :
„Książka”, [1910] (Kraków : Druk. Narodowa). –
[4], 172, [2] s. : tab. ; 21 cm.

Kor. 3, rb. 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95749

JAROSZ, Mieczysław (1886-1972)
Województwo śląskie / Mieczysław Jarosz. – Cie-
szyn : [s.n.], 1919 ([Cieszyn : K. Prochaska]). – 38,
[2] s., 1 mapa : tab. ; 23 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95750

JAROSZ, Rajmund (1875-1937)
O potrzebie i znaczeniu komisji uzdrowiskowych
oraz o ich stosunku do zakładu i miejscowego
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samorządu / Rajmund Jarosz. – [Warszawa : s.n.,
1938] ([Warszawa] : „Zgoda” J. Klimczak). – 9 s. ;
24 cm.

Odb.: Zdrowie Publiczne. 1938 nr 3.
Opis wg nagł.
BJ, BN 95751

JAROSZ, Rudolf
Rentowność nawozów sztucznych i stacye do jej
badania / Rudolf Jarosz. – Jaworów : nakł. autora,
1906 (Przemyśl : Druk. Udziałowa pod zarz. J.
Łazora). – 124 s. : tab. ; 22 cm.

Kor. 2
BJ, BN 95752

JAROSZ, Stefan (1903-1958)
Badania geograficzno-leśne w Gorcach = Geo-
graphical forest research in the Gorce / Stefan Ja-
rosz ; Polska Akademja Umiejętności. – Kraków :
Polska Akademja Umiejętności, 1935 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [2], 125 s., 1 mapa, 1 oleat, 11
tabl. ; 24 cm. – (Prace Rolniczo-Leśne / Wydawnic-
two Funduszu im. śp. Wł. J. Fedorowicza ; nr 16)

Streszcz. ang.
Bibliogr.
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95753

JAROSZ, Szymon (1886-1961)
Błogosławiony Andrzej Bobola / Szymon Jarosz. –
Kraków : Księża Jezuici, 1928 (Kraków : Druk.
„Przeglądu Powszechnego”). – 64 s. : rys. ; 14 cm. –
(Głosy Katolickie ; R. 28 nr 331)

Opis wg okł.
BN 95754

JAROSZ, Szymon (1886-1961)
Pamiątka misyj i rekolekcyj : (nauki i nabożeń-
stwa) / Szymon Jarosz. – Kraków : Wyd. X.X.
Jezuitów, 1926 (Kraków : Druk. „Przeglądu Po-
wszechnego”). – 516 s. : il. ; 12 cm.

6000 egz.
Zł 3.60 (opr. pł.)
BJ 95755

JAROSZ, Szymon (1886-1961)
Pamiątka misyj i rekolekcyj : (nauki i nabożeń-
stwa) / Szymon Jarosz. – Wyd. 2. – Kraków :
Księża Jezuici, 1928 (Kraków : Druk. „Przeglądu
Powszechnego”). – 530 s. : rys. ; 12 cm.

10000 egz.
BJ, BN 95756

JAROSZ, Szymon (1886-1961)
Pamiątka misyj i rekolekcyj : nauki i nabożeństwa
/ Szymon Jarosz. – Wyd. 3. – Kraków : Księża Jezu-
ici, 1930 (Kraków : Druk. „Przeglądu Powszech-
nego”). – 528 s.

12000 egz.
95757

JAROSZ, Szymon (1886-1961)
Pamiątka misyj i rekolekcyj : (nauki i nabożeń-
stwa) / Szymon Jarosz. – Wyd. 4. – Kraków :
Księża Jezuici, 1931 (Kraków : Druk. Przeglądu
Powszechnego). – 528 s. : il.

20000 egz.
95758

JAROSZ, Szymon (1886-1961)
Pamiątka misyj i rekolekcyj : (nauki i nabo-
żeństwa) / Szymon Jarosz. – Wyd. 5 (uzup.). –
Kraków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy, [1938]
(Kraków : Druk. Apostolstwa Modlitwy). – 531 s. :
rys. ; 13 cm.

20000 egz.
BJ, BN 95759

JAROSZ, Witold (1906-1939)
Znaki książkowe Witolda Jarosza. – Poznań :
[s.n.], 1932. – [15] k. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Ex libris W. Jarosza : album.
95760

JAROSZ, Wł.
De l’hydrolyse des composés phytiques, tirés de
graines de chanvre, de féveroles, de lin, de mar-
rons d’lnde, de froment et d’embryons de seigle
/ par Wł. Jarosz ; [Institut de Chimie Agricole de
l’Université des Jagellons à Cracovie]. – Cracovie :
Polska Akademja Umiejętności, 1934 (Cracovie :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – S. 123-133 : tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les. 1933 (1).

Tyt. równol.: Hydroliza związków fitynowych, otrzy-
manych z nasion konopi, bobiku, lnu, kasztanowca
i pszenicy, oraz z zarodków żyta. Opis wg okł.

BN 95761

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Dzieje Polski : opowiadania dla młodzieży / Wło-
dzimierz Jarosz ; z il. Wandy Korzeniowskiej. –
Warszawa : „Bibljoteka Polska”, 1921 (Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”). – 163 s. : il. ; 23 cm.

Zł 2.20, 3.20 (opr.)
BJ, BN, BUP, BUW 95762
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JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Dzieje Polski : opowiadania dla młodzieży / Wło-
dzimierz Jarosz. – Wyd. 3. – Warszawa : „Bibljo-
teka Polska”, 1925 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 205 s. : il., rys. ; 22 cm.

BN 95763

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Geschichtsbuch für Schulen mit deutscher Unter-
richtssprache in Polen : Ausgabe A.-Unterstufe. T.
1, Bis zur Hälfte des XVIII-ten Jahrhunderts / frei
bearbeitet nach dem Geschichtsbuche von W. Ja-
rosz. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych,
1933 (Lwów : J. Żydaczewski). – 201 s. : il. ; 23 cm.

Zł 4
BŚ 95764

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Historja : podręcznik dla VII klasy szkół po-
wszechnych / Włodzimierz Jarosz. – Lwów :
Zakł. Narodowy im. Ossolińskich, 1935 [i.e. 1937]
(Lwów : Zakł. Nar. im. Ossolińskich pod zarz. A.
Wierzbickiego, 1937). – 146, [2] s., 1 mapa, 3 tabl. :
il., rys., wykr. ; 23 cm.

Zł 1.10 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN 95765

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Historia : podręcznik dla VII klasy szkół po-
wszechnych / Włodzimierz Jarosz. – Lwów :
Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1935 [i.e. 1938] (Lwów : Druk. Zakładu Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego, [19]38). – 146, [2] s., 1 mapa, 3 tabl. : il., rys.,
wykr. ; 23 cm.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 30 listopada 1935. nr II Pr. 13383/35 do użytku
szkolnego.

Zł 1.10 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, KMT 95766

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Historja : podręcznik na VII klasę szkół po-
wszechnych / Włodzimierz Jarosz. – Lwów :
Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1935 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – 146,
[2] s., 1 mapa, 3 tabl. : il., wykr. ; 22 cm.

Zob. też: Nowaczyk Stanisław: Przewodnik meto-
dyczny do Historji dla klasy VII szkół powszechnych
Włodzimierza Jarosza.

Zł 1.10 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BJ, BN, BŚ, BUW 95767

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla V klasy
szkół powszechnych. Cz. 1, Do czasów saskich
/ Włodzimierz Jarosz. – Wyd. 2. – Lwów : Wy-
daw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1933 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – 223
s., 8 map : il., rys. ; 22 cm.

Zob. też: Nowaczyk Stanisław. Przewodnik meto-
dyczny do Opowiadań z dziejów ojczystych dla V klasy
szkół powszechnych Włodzimierza Jarosza.

100000 egz.
Zł 1.50
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95768

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla V klasy
szkół powszechnych 3 i 2 stopnia / Włodzi-
mierz Jarosz. – Lwów : Wydaw. Zakładu Naro-
dowego im. Ossolińskich, 1937 (Lwów : Druk.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz.
A. Wierzbickiego). – 242 s., 8 map : il., rys. ; 22
cm + Ćwiczenia pomocnicze do nauki cichej do
podręcznika... (20 s.).

Zł 1.50
BN, BŚ 95769

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla V klasy
szkół powszechnych 3 i 2 stopnia / Włodzimierz
Jarosz. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego
im. Ossolińskich, 1937 [i.e. 1938] (Lwów : Druk.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz.
F. Kadleca, [19]38). – 242 s., 8 map : il., rys. ; 22
cm + Ćwiczenia pomocnicze do nauki cichej do
podręcznika... (20 s.).

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 12 lipca 1937 r. nr II. Pr. 14620/37 do użytku
szkolnego.

Zł 1.50 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BJ, BUW 95770

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla V klasy
szkół powszechnych 3 i 2 stopnia / Włodzimierz
Jarosz. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego
im. Ossolińskich, 1937 [i.e. 1939] (Lwów : Druk.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz.
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F. Kadleca, [19]39). – 242 s., 8 map : il., rys. ; 22
cm + Ćwiczenia pomocnicze do nauki cichej do
podręcznika... (20 s.).

Ministerstwo W. R.i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 12 lipca 1937 r. nr II. Pr. 14620/37 do użytku
szkolnego.

Zł 1.50 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BJ, BN, BUW 95771

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla VI klasy
szkół powszechnych / Włodzimierz Jarosz, Adolf
Kargol. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodo-
wego im. Ossolińskich, 1934 (Lwów : Druk. Za-
kładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. A.
Wierzbickiego). – 239 s., 8 map : il., mapy, rys. ;
22 cm.

Zob. też: Nowaczyk Stanisław. Przewodnik meto-
dyczny do Opowiadań z dziejów ojczystych dla VI
klasy szkół powszechnych Włodzimierza Jarosza i
Adolfa Kargola.

50000 egz.
Zł 1.50 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-

nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BJ, BN 95772

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla VI klasy
szkół powszechnych / Włodzimierz Jarosz, Adolf
Kargol. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego
im. Ossolińskich, 1934 [i.e. 1937] (Lwów : Druk.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz.
A. Wierzbickiego, [19]37). – 239 s., 8 map : il.,
mapy, rys. ; 23 cm.

Zł 1.50 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN 95773

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla VI klasy
szkół powszechnych / Włodzimierz Jarosz, Adolf
Kargol. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego
im. Ossolińskich, 1934 [i.e. 1939] (Lwów : Druk.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz.
F. Kadleca, [19]39). – 239 s., 8 map : il., mapy, rys. ;
22 cm.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcznik
dnia 2 maja 1935 r. nr I Pr. 1817/34 do użytku szkolnego.

Uzupełnienia zob. poz. 95775.
Zł 1.50 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-

nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BN 95774

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów ojczystych dla VI klasy
szkół powszechnych : uzupełnienia / Włodzi-
mierz Jarosz, Adolf Kargol. – Lwów : Wydaw.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1939
(Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im. Osso-
lińskich pod zarz. F. Kadleca). – 12 s. : mapy ;
22 cm.

Zatwierdzone przez Ministerstwo W. R. i O. P. pi-
smem z dnia 30 czerwca 1939 r., nr II Pr. 17959/39.

Zob. też poz.: 95774.
BN 95775

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla kl. V szkół powszechnych. Cz. 1, Do cza-
sów Stanisława Augusta Poniatowskiego / Wło-
dzimierz Jarosz. – Warszawa : „Bibljoteka Pol-
ska”, 1921 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polka”[!]). –
[2], 142 s. : rys. ; 22 cm.

Zł 1.80
BJ, BN, BUP, BUW 95776

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla kl. V szkół pow. Cz. 1, Do czasów Stani-
sława Augusta Poniatowskiego / W. Jarosz. – Wyd.
2. – Bydgoszcz ; Warszawa : „Bibljoteka Polska”,
1923. – 156 s.

Zł 1.80
95777

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla kl. V szkół powszechnych. Cz. 1, Do cza-
sów Stanisława Augusta Poniatowskiego / Wło-
dzimierz Jarosz. – Wyd. 3. – Warszawa : „Bibljo-
teka Polska”, 1925 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 176 s., 3 mapy : il., rys. ; 22 cm.

Zł 2
BN, BUP 95778

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla kl. V szkół powszechnych. Cz. 1, Do cza-
sów Stanisława Augusta Poniatowskiego / Wło-
dzimierz Jarosz. – Wyd. 4. – Warszawa : „Bibljo-
teka Polska”, 1925 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 176 s., 3 mapy : il., rys. ; 23 cm.

BŚ 95779

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy V szkół powszechnych. Cz. 1,
Do czasów Stanisława Augusta Poniatowskiego /
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Włodzimierz Jarosz. – Wyd. 4. – Lwów [etc.] :
Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1926 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. J. Ziembińskiego). – 176
s., 3 mapy : il., rys. ; 23 cm.

Zł 3
BN 95780

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy V szkół powszechnych. Cz. 1,
Do czasów Stanisława Augusta Poniatowskiego
/ Włodzimierz Jarosz. – Wyd. 5. – Lwów [etc.] :
Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1928 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. K. Figwera). – 176 s., 3
mapy : il., rys. ; 22 cm.

Zł 3
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95781

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy V szkół powszechnych. Cz. 1,
Do czasów Stanisława Augusta Poniatowskiego /
Włodzimierz Jarosz. – Wyd. 8. – Lwów : Wy-
daw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1931 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. K. Figwera). – 180 s., 3
mapy : il., rys. ; 21 cm.

Zł 3
BJ, BN 95782

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy V szkół powszechnych. Cz. 1,
Do czasów Stanisława Augusta Poniatowskiego
/ Włodzimierz Jarosz. – Wyd. 10. – Lwów :
Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1933 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – 182
s., 3 mapy : il., rys. ; 22 cm.

Zł 2.50
BN 95783

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy VI szkół powszechnych. Cz. 2,
Od elekcji Stanisława Augusta Poniatowskiego
do czasów dzisiejszych / Włodzimierz Jarosz. –
Warszawa : „Bibljoteka Polska”, 1922 (Bydgoszcz :
Bibljoteka Polska). – 194 s., 2 mapy : il., rys. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 95784

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy VI szkół powszechnych. Cz. 2, Od
elekcji Stanisława Augusta Poniatowskiego do
czasów dzisiejszych / Włodzimierz Jarosz. – Wyd.
2. – Warszawa : „Bibljoteka Polska”, 1924 (Byd-
goszcz : „Bibljoteka Polska”). – 196 s., 2 mapy : il.,
rys. ; 22 cm.

Zł 2.20
BJ, BN, BUW 95785

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy VI szkół powszechnych. Cz. 2,
Od elekcji Stanisława Augusta Poniatowskiego
do czasów dzisiejszych / Włodzimierz Jarosz. –
Wyd. 3. – Lwów [etc.] : nakł. i dr. Zakł. Nar. im.
Ossolińskich, 1926. – 196 s., 2 mapy : il. ; 22 cm.

Zł 3.20
95786

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy VI szkół powszechnych. Cz. 2,
Od elekcji Stanisława Augusta Poniatowskiego
do czasów dzisiejszych / Włodzimierz Jarosz. –
Wyd. 4. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego
im. Ossolińskich, 1931 (Lwów : Druk. Zakładu
Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. K. Fi-
gwera). – 206 s., 2 mapy : il., mapy, rys. ; 22 cm.

Dozwolone przez Ministerstwo Wyznań Religijnych
i Oświecenia Publicznego według Spisu Podręczników
Szkolnych na r. 1930/32 do użytku szkolnego.

Zł 3.20
BN 95787

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy VI szkół powszechnych. Cz. 2, Od
elekcji Stanisława Augusta Poniatowskiego do
czasów dzisiejszych / Włodzimierz Jarosz. – Wyd.
6. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich, 1933 (Lwów : Druk. Zakładu Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 206 s., 2 mapy : il., mapy, rys. ; 22 cm.

Zł 2.60
BN 95788

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-
skich dla klasy VI szkół powszechnych. Cz. 2, Od
elekcji Stanisława Augusta Poniatowskiego do
czasów dzisiejszych / Włodzimierz Jarosz. – Wyd.
7. – Lwów : Wydaw. Zakładu Narodowego im.
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Ossolińskich, 1933 (Lwów : Druk. Zakładu Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 206 s., 2 mapy : il., mapy, rys. ; 22 cm.

Zł 2.60
BN 95789

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z przeszłości i teraźniejszości Pol-
ski : podręcznik do nauki historii dla IV klasy
szkół powszechnych 1 stopnia : kurs A / Wło-
dzimierz Jarosz, Tadeusz Pini. – Lwów : Wy-
daw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1939 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. F. Kadleca). – 144 s., 14
map, 1 tabl. : il., rys. ; 23 cm + Ćwiczenia pomoc-
nicze do nauki historii... (15, [1] s.).

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 26 czerwca 1939 nr II pr. 17081/38 do użytku
szkolnego.

Zł 1.10 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95790

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z przeszłości i teraźniejszości Pol-
ski : podręcznik do nauki historii dla IV klasy
szkół powszechnych 1 stopnia : kurs B / Wło-
dzimierz Jarosz, Tadeusz Pini. – Lwów : Wy-
daw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1937 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – 144
s., 9 map, 1 tabl. : il., mapy, rys. ; 23 cm + Ćwicze-
nia pomocnicze do nauki historii... (14 s.).

Zł 1.10 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, BŚ, BUW 95791

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Opowiadania z przeszłości i teraźniejszości Pol-
ski : podręcznik do nauki historii dla IV klasy
szkół powszechnych 1 stopnia : kurs C / Wło-
dzimierz Jarosz, Tadeusz Pini. – Lwów : Wy-
daw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1938 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. F. Kadleca). – 164 s., 9 map :
il., rys. ; 22 cm + Ćwiczenia pomocnicze do nauki
historii... (16 s.).

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 2 czerwca 1938 r. nr II Pr. 15978/37 do użytku
szkolnego.

Zł 1.10 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, BŚ, BUW, KMT 95792

JAROSZ, Włodzimierz (1874-1948)
Polska : dawne dzieje i dzisiejsze urządzenia :
podręcznik do nauki historii dla VI klasy szkół
powszechnych 2 stopnia : kurs A / Włodzimierz
Jarosz, Adolf Kargol. – Lwów : Wydaw. Zakładu
Narodowego im. Ossolińskich, 1936 (Lwów :
Druk. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich
pod zarz. A. Wierzbickiego). – 178 s., 8 map, 2
tabl. : il., mapy, rys. ; 22 cm.

Zł 1.30 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95793

JAROSZ, Zygmunt (1911-1943)
Uniesienia / Zygmunt Jarosz. – Warszawa : [s.n.],
1934 (Warszawa : Druk. Rotacyjna). – 46 s. ; 18 cm.

Wielki konkurs powieściowy „Kurjera Porannego”.
Dod. powieściowy do: Kurjer Poranny. 1934 nr 30.
BJ, BN, BUW, KMT 95794

JAROSZ Rychter, Józef zob. Rychter, Józef Hiero-
nim

JAROSZEWICZ, Albin (1879-1946)
L. A. Senecae philosophi et s. Thomae Aquina-
tis „De moralitate atque educatione affectuum” :
doctrina exposita et critice comparata / Albinus
Jaroszewicz. – Vilnae : Libr. S. Adalberti, 1931 [i.e.
1932] (Vilnae : „Zorza”). – 153, [2] s. ; 22 cm.

Dysertacja.
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95795

JAROSZEWICZ, Andrzej (nazw. późn.) zob.
Jung, Adolf

JAROSZEWICZ, Czesław
Instrukcja konkursu uprawy żyta / oprac. Cze-
sław Jaroszewicz. – [Wilno : s.n., 1932] (Wilno :
„Znicz”). – 8 s. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
95796

JAROSZEWICZ, Jan (1903-1980)
De dono perseverantiae finalis secundum doctri-
nam sancti Thomae Aquinatis / Joanne Jarosze-
wicz. – Kielciis : skł. gł. Księg. św. Wojciecha, 1932
[i.e. 1933] (Karczówka : S. Josephi). – 116, [2] s. ;
24 cm.

Bibliogr.
Zł 3.80
BJ, BN, BUP, BUW 95797
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JAROSZEWICZ, Wiwa (1905-1979)
Kilka uwag o mikrosedymentacji i o opadaniu
ciałek czerwonych u dzieci / Wiwa Geysmer-Ja-
roszewicz. – [Warszawa : s.n., 1937] (Warszawa :
„Siła”). – 6 s. ; 22 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. 1937
nr 18.

Na s. tyt. nazw. pierw. i późn. aut., nazw.: Wiwa Ja-
roszewicz. Opis wg nagł.

Streszcz. fr.
BN 95798

JAROSZEWICZ, Wiwa (1905-1979)
O obecności prątków Kocha we krwi, w moczu,
w plwocinie i płynie mózgowo-rdzeniowym u
osób bez objawów czynnej sprawy gruźliczej /
Wiwa Geysmer-Jaroszewicz. – [Warszawa : s.n.,
1936] (Warszawa : „Siła”). – 19 s. ; 22 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. 1936
nr 17.

Na s. tyt. nazw. pierw. i późn. aut., nazw.: Wiwa Ja-
roszewicz. Opis wg nagł.

25 egz.
BJ, BN 95799

JAROSZEWICZ, Władysław (1904- )
Przypadek czerwonki pełzakowej i uwagi kli-
niczne o tej chorobie / Władysław Jaroszewicz ;
z 1 Kliniki Chorób Wewnętrznych Uniw. Warsz. –
Lwów : [s.n.], 1933 (Lwów : Piller-Neumann). –
17 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1933 nr 2-3.
Bibliogr.
35 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95800

JAROSZEWICZ-KŁYSZYŃSKA, Antonina
(1908-1973)
Kamienie narzutowe, ich znaczenie naukowe
i historia badań / Antonina Jaroszewicz-Kłyszyń-
ska. – Wilno : [s.n.], 1938 (Wilno : „Znicz”). – 8 s. :
il. ; 24 cm.

Odb.: Wiadomości Muzeum Ziemi. 1938 nr 4.
Opis wg okł.
BJ, BN 95801

JAROSZEWICZ-KŁYSZYŃSKA, Antonina
(1908-1973)
O utworach morenowych Łysej Góry pod Wil-
nem = Sur les dépôts glaciaires de Łysa Góra

près Wilno ; Wyniki próbnych badań kilku mo-
ren Polski środkowej i północnej / Antonina Ja-
roszewicz-Kłyszyńska ; Polska Akademia Umie-
jętności. – Kraków : Polska Akademia Umiejętno-
ści, 1938 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 64 s., 1 tabl. :
il., rys., tab. ; 27 cm. – (Starunia ; nr 15)

Tyt. równol: Résultats des recherches pétrographiques
d’essai sur les moraines du centre et du nord de la Po-
logne. Opis wg okł.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95802

JAROSZEWICZ-KŁYSZYŃSKA, Antonina
(1908-1973)
Outokumpu („Dziwne Wzgórze”) / Antonina
Jaroszewicz-Kłyszyńska. – Wilno : [s.n.], 1938
(Wilno : „Znicz”). – 4 s. : mapa ; 24 cm.

Odb.: Wiadomości Muzeum Ziemi. 1938 nr 4.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN 95803

JAROSZEWICZ-KŁYSZYŃSKA, Antonina
(1908-1973)
Sprawozdanie ze szczegółowych prac petrogra-
ficznych, wykonanych na Wileńszczyźnie w roku
1938 = (Bericht über eingehende petrographi-
sche Untersuchungen auf dem Gebiete von Nor-
dost-Polen im J. 1938) / Antonina Jaroszewicz-
-Kłyszyńska ; [z Zakładu Mineralogii i Petrografii
U. S. B., Wilno]. – [Warszawa : s.n., 1939] (War-
szawa : Druk. Współczesna). – S. 9-15 ; 25 cm.

Odb.: Biuletyn Państw[owego] Inst[ytutu] Geolo-
gicznego. 1939 nr 13.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
50 egz.
BJ, BN 95804

JAROSZEWSKA, Bolesława (1865-1920)
Wielmoża węgierski w Polsce / B. Jaroszewska. –
[Warszawa : s.n., 1915]. – S. [1], 208-306 ; 24 cm

[Odb.]: Przegląd Historyczny. T. 19: [1915] z. 2.
BJ 95805

JAROSZEWSKA, Bolesława (1865-1920)
Współczesna powieść i nowela węgierska / B. Ja-
roszewska. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1917
(Warszawa : L. Bogusławski). – 31, [1] s. ; 18 cm.

Odb.: Sfinks. Nr 5-6.
M 1
BJ, BN, BUW 95806
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JAROSZEWSKA, Eryka zob. Smoluchowska-Ja-
roszewska, Eryka

JAROSZEWSKA, Jadwiga (1898-1984)
3 [Trzy] lata działalności żłobka fabrycznego przy
Państwowej Fabryce Wyrobów Tytoniowych / Ja-
dwiga Jaroszewska. – [S.l. : s.n., 1931] (Warszawa :
„Siła”). – 19 s. : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Opieka nad Dzieckiem. [Warszawa] R. 9: 1931
nr 7-8.

Opis wg nagł.
BUW 95807

JAROSZEWSKI: Ogniem i mieczem zob. Sienkie-
wicz, Henryk: Toż

JAROSZEWSKI: Szwedzi w Częstochowie zob.
Kraszewski, Józef Ignacy: Toż

JAROSZEWSKI, Franciszek (1907-1986)
Położenia płodu z główką odgiętą według pro-
tokułów[!] Kliniki Poznańskiej z lat 1921-1930
/ Franciszek Jaroszewski ; z Kliniki Gine-
kologiczno-Położniczej Uniwersytetu Poznań-
skiego. – Poznań : [s.n.], 1937 (Gniezno : Druk.
Narodowa). – 28 s. ; 21 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BN, BUP, BUW, KMT 95808

JAROSZEWSKI, J.: Kodeks lekarski zob. Kodeks
lekarski

JAROSZEWSKI, J.: Prawo budowlane i zabudo-
wanie osiedli w nowym brzmieniu zob. Prawo
budowlane i zabudowanie osiedli w nowym
brzmieniu

JAROSZEWSKI, J.: Ustawa samorządowa gmin
i powiatów wojew. centralnych i wschodnich
zob. Ustawa samorządowa gmin i powiatów wo-
jew. centralnych i wschodnich

JAROSZEWSKI, J.: Ustawa samorządowa gmin
i powiatów wojew. południowo-wschodnich
zob. Ustawa samorządowa gmin i powiatów wo-
jew. południowo-wschodnich

JAROSZEWSKI, J.: Ustawodawstwo o umowach
zbiorowych i przymusowym rozjemstwie w han-
dlu i przemyśle zob. Ustawodawstwo o umo-
wach zbiorowych i przymusowym rozjemstwie
w handlu i przemyśle

JAROSZEWSKI, Kazimierz
Na tle prac nad reformą ustroju szkolnictwa za-
wodowego / Kazimierz Jaroszewski. – Poznań :

[s.n.], 1935 (Poznań : Druk. Dziennika Poznań-
skiego). – [2], 101, [1] s. ; 23 cm.

Bibliogr.
250 egz.
Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95809

JAROSZEWSKI, Kazimierz
O dalszą reformę ustawodawstwa społecznego
/ Kazimierz Jaroszewski. – Warszawa : [s.n.] ;
Kielce : Izba Rzemieślnicza, 1936 [i.e. 1935] (War-
szawa : Druk. Współczesna). – [2], 99, [3] s. : tab. ;
20 cm.

Od wydawców / Edward Balcer, Grzegorz Axento-
wicz.

1000 egz.
Zł 1.80
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95810

JAROSZEWSKI, Kazimierz
Porównawcze ustawodawstwo rzemieślnicze. T.
1, Ustrój rzemiosła w Szwajcarji / Kazimierz Jaro-
szewski. – Warszawa : Rada Izb Rzemieślniczych
Rzeczypospol. Polskiej, [1933] (Grudziądz : Druk.
Rzemieślnicza). – 148, [1] s. : tab. ; 23 cm. – (Bibl-
joteka Wydawnictwa „Rzemiosło” ; nr 3)

Zł 2
BN, BŚ 95811

JAROSZEWSKI, Kazimierz
Porównawcze ustawodawstwo rzemieślnicze. T.
2, O dowodzie uzdolnienia zawodowego / Ka-
zimierz Jaroszewski. – Kielce : Izba Rzemieślni-
cza, 1937 (Kielce : Druk. Kielecka Spółka Wy-
dawn[icza]). – 168 s. : tab. ; 22 cm.

BN, BŚ 95812

JAROSZEWSKI, Kazimierz
Le regime legal de l’artisanat en Pologne / Casimir
Jaroszewsky. – Livorno : [s.n.], 1934 (Livorno : G.
Chiappini). – 123 s. ; 24 cm.

Estr.: I Problemi dell’Artigianato. [Roma].
Opis wg okł.
BN 95813

JAROSZEWSKI, L.
Konserwacja węży tłocznych / L. Jaroszewski ;
Związek Straży Pożarnych R. P. Stowarzysze-
nie Wyższej Użyteczności. Śląski Okręg Woje-
wódzki. – [Katowice : s.n.], 1936 (Cieszyn : Druk.
„Dziedzictwa”). – 8 s. ; 20 cm.

500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 95814

JAROSZYNSKA, Letta zob. Rudnicka-Jaroszyń-
ska, Letta
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JAROSZYŃSKA, H.
Prawo pogranicza : powieść / H. Jaroszyńska. –
Warszawa : Bibljoteka Groszowa, [1931] (Biały-
stok : Polska Druk.). – [4], 252 s. ; 18 cm. – (Bibljo-
teka Groszowa ; R. 7 nr 17/18)

Zł 2.90
BN 95815

JAROSZYŃSKA, Helena: W Swojczy zob. Dyga-
siński, Adolf: Toż (opis główny ukaże się w tomie
uzupełnień Bibliografii)

JAROSZYŃSKA, Henryka
Tadeusz Kościuszko / Henryka Jaroszyńska. –
Warszawa ; Lublin : M. Arct, [1918]. – 40, 32, 52 s. ;
19 cm. – (Zajmujące Czytanki / pod red. Marji
Buyno-Arctowej ; [nr 272, 303, 304])

Prace współwyd.: Tadeusz Kościuszko. Cz. 1, Przed
powstaniem / Henryka Jaroszyńska. - Wyd. 2 ; Tade-
usz Kościuszko. Cz. 2, Powstanie narodowe 1794 roku /
Henryka Jaroszyńska. - Wyd. 2. Z życia naczelnika : ob-
razy z różnych autorów / zebr. Henryka Jaroszyńska. -
Wyd. 2.

Klocek wydawniczy. Opis wg okł.
Wyd. 1 trzeciej pracy współwyd. zob. Z życia naczel-

nika. Obrazy z różnych autorów.
M 3 (karton)
BJ, BN 95816

JAROSZYŃSKA, Henryka
Tadeusz Kościuszko. Cz. 1, Przed powstaniem
/ Henryka Jaroszyńska. – Warszawa : M. Arct,
[1917] (Warszawa : M. Arct). – 37 s. : rys. ; 18 cm. –
(Zajmujące Czytanki / pod red. Marji Buyno-Arc-
towej ; nr 303)

Fen. 40
BN, BUW 95817

JAROSZYŃSKA, Henryka
Tadeusz Kościuszko. Cz. 1, Przed powstaniem /
Henryka Jaroszyńska. – Wyd. 2. – Warszawa : M.
Arct, 1917 (Warszawa : M. Arct). – 40 s. : rys. ;
18 cm. – (Zajmujące Czytanki / pod red. Marji
Buyno-Arctowej ; nr 303)

BJ, BN, BUP, BUW 95818

JAROSZYŃSKA, Henryka
Tadeusz Kościuszko. Cz. 2, Powstanie narodowe
1794 roku / Henryka Jaroszyńska. – Warszawa :
M. Arct, [1917] (Warszawa : M. Arct). – 30 s. : rys. ;
18 cm. – (Zajmujące Czytanki / pod red. Marji
Buyno-Arctowej ; nr 304)

Fen. 40
BN, BUW 95819

JAROSZYŃSKA, Henryka
Tadeusz Kościuszko. Cz. 2, Powstanie narodowe
1794 roku / Henryka Jaroszyńska. – Wyd. 2. –
Warszawa : M. Arct, 1917 (Warszawa : M. Arct). –
32 s. : rys. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki / pod
red. Marji Buyno-Arctowej ; nr 304)

BJ, BN, BUW 95820

JAROSZYŃSKA, Henryka
Twórcy Nowej Polski / Henryka Jaroszyńska. –
Warszawa : Wydaw. „Odrodzenie Polski”, [1920]
(Warszawa : F. Wyszyński). – 14, [2] s. ; 30 cm. –
(Biblioteka Chwili ; nr 5)

5000 egz.
Mk 2
BJ, BN, BUW 95821

JAROSZYŃSKA, Henryka: Z życia Naczelnika
zob. Z życia Naczelnika

JAROSZYŃSKA, Krystyna (nazw. pierw.) zob.
Kuliczkowska, Krystyna

JAROSZYŃSKA, Letta zob. Rudnicka-Jaroszyń-
ska, Letta

JAROSZYŃSKI, Edward (1865-1907)
Katolicyzm socjalny. Cz. 1 / Edward Jaroszyński. –
Warszawa : Księg. Nakładowa M. Szczepkowski,
1908 (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
251, [1] s. ; 20 cm. – (Z Myśli Społecznej ; 7)

2000 egz.
Rb. 1
BN, BŚ, BUW, KMT 95822

JAROSZYŃSKI, Edward (1865-1907)
Katolicyzm socyalny. Cz. 2, Posłannictwo spo-
łeczne kościoła / Edward Jaroszyński. – Kraków :
Spółka Wydawnicza Polska, 1901 (Kraków : Druk.
„Czasu” pod zarz. J. Łakocińskiego). – [4], 166,
[2] s. ; 22 cm.

Kor. 2.50
BJ, BN, BUP, KMT 95823

JAROSZYŃSKI, Edward (1865-1907)
Katolicyzm socyalny. Cz. 3, Prawa pracujących /
Edward Jaroszyński. – Kraków : Spółka Wydaw-
nicza Polska, 1901 (Kraków : Druk. „Czasu” pod
zarz. J. Łakocińskiego). – 226, [2] s. ; 22 cm.

Kor. 3.60
BJ, BN, BUP 95824
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JAROSZYŃSKI, Edward (1865-1907)
Pius IX i Leon XIII : (z powodu artykułu „Kraju”) /
Edward Jaroszyński. – Warszawa : nakł. autora,
1903 (Warszawa : F. Czerwiński). – 56 s. ; 20 cm.

Odb.: Przegląd Katolicki.
BJ, BUW 95825

JAROSZYŃSKI, Jan
Prowadzenie plantacji bawełny : broszurka in-
strukcyjna dla przeprowadzenia doświadczeń /
Jan Jaroszyński. – Kurytyba : „Związek Zawo-
dowy Rolników Polskich w Brazylii”, 1937. – 25
s.

95826

JAROSZYŃSKI, Jan (1876-1956)
Wejście na Mont-Blanc (4810 m.) / J. Jaroszyński. –
Warszawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : P. Laskauer). –
32 s. : il., mapa ; 13 cm.

Odb.: Ziemia.
Kop. 50
BN 95827

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Gospodarka gmin wiejskich w Polsce na tle stanu
finansów gminnych ; Znaczenie opłat drogo-
wych w dochodach powiatowych związków ko-
munalnych / Maurycy Zdzisław Jaroszyński. –
Warszawa : Biuro Zjazdów Samorządu Ziem-
skiego, 1926 (Warszawa : Druk. Zrzeszenia Samo-
rządów Powiatowych). – [8], 142 s. : tab. ; 24 cm. –
(Bibljoteka „Samorządu”)

Od wyd. nast. różni się układem graficznym zapisu
serii.

Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUW 95828

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Gospodarka gmin wiejskich w Polsce na tle stanu
finansów gminnych ; Znaczenie opłat drogo-
wych w dochodach powiatowych związków ko-
munalnych / Maurycy Zdzisław Jaroszyński. –
Warszawa : Biuro Zjazdów Samorządu Ziem-
skiego, 1926 (Warszawa : Druk. Zrzeszenia Samo-
rządów Powiatowych). – [8], 142 s. : tab. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Samorządu)

Od wyd. poprz. różni się układem graficznym zapisu
serii.

BŚ 95829

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Das Kommunalwesen in Polen / von Maurycy
Zdzisław Jaroszyński. – [S.l. : s.n., 1930] (Poznań :
Concordia). – 19, [1] s. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Polnisches Recht und Wirtscha-
ftswesen. Jg. 2.

Opis wg nagł.
20 egz.
BJ, BN, BUP 95830

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Oddłużenie samorządów : wykład wygłoszony
w dn. 28 marca 1935 r. na Kursach Naukowych
dla Urzędników Służby Zagranicznej / Maurycy
Jaroszyński. – [S.l. : s.n., 1935]. – [2], 25 s. ; 28 cm.

Powiel.
BN 95831

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Problem ustroju stolicy / Maurycy Jaroszyński. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : Miejskie Zakł.
Graf.). – 34 s. ; 23 cm.

[Nadb.: Zagadnienia gospodarki samorządu War-
szawy. T. 1. - Warszawa, 1935].

Opis wg okł.
Bibliogr.
150 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95832

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Problemy personalne w administracji publicznej
/ Maurycy Zdzisław Jaroszyński. – Warszawa :
[s.n.], 1933 (Warszawa : Druk. Policyjna). – 218 s. :
tab. ; 23 cm. – (Materjały Komisji dla Usprawnie-
nia Administracji Publicznej przy Prezesie Rady
Ministrów ; t. 10)

250 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95833

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Przemiany samorządu pruskiego / M. Jaroszyń-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : Samo-
rządowy Instytut Wydawniczy). – 24 s. ; 24 cm.

Odb.: Samorząd Terytorjalny. 1934 nr 2-3.
Opis wg okł.
20 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95834

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Rozważania ideologiczne i programowe na temat
samorządu / Maurycy Jaroszyński. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : Sam[orządowy] Inst[ytut]
Wyd[awniczy]). – 24 s. ; 23 cm.

Odb.: Samorząd. 1936 nr 20-21, 23.
BN, BUP, BUW 95835

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Rozważania wstępne na temat reformy finan-
sów komunalnych / Maurycy Jaroszyński. – War-
szawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : Samorządowy
Instytut Wydawniczy). – 18 s. ; 24 cm.
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Odb.: Samorząd Terytorialny. 1937 nr 3-4.
BJ, BN, BUW 95836

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Samorząd terytorjalny w Polsce : stan obecny :
wnioski do reformy / Maurycy Zdzisław Jaro-
szyński. – Warszawa : E. Wende („Ignis”) [etc.,
1923] (Białystok : Polska Druk.). – 146, [2] s. ;
22 cm. – (Bibljoteka Komunalna Wendego)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95837

JAROSZYŃSKI, Maurycy Zdzisław (1890-1974)
Zasadniczy typ gminy wiejskiej w Polsce / Mau-
rycy Zdzisław Jaroszyński. – [S.l. : s.n., 1930] (War-
szawa : Druk. Mazowiecka). – 36 s. ; 24 cm.

Referat wygłoszony na ogólnopolskim zjeździe
przedstawicieli sejmików powiatowych, odbytym 23
i 24 lutego 1930 r. w Warszawie.

Odb.: Samorząd Terytorjalny. [Warszawa] 1930 z. 1.
Opis wg nagł.
BN 95838

JAROSZYŃSKI, Stanisław
Wyrok losu Z. 1-(65) / Stanisław Jaroszyński. –
[Wilno : s.n., 1935] (Wilno : S. Bekier). – 1559 s. ;
18 cm.

Opis wg okł.
Bezpł. dod. do: Wieczorna Gazeta Wileńska.
8000 egz.
Gr 15 (każdy z.)
BN 95839

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Bitwa pod Sommo-Sierra w Hiszpanii / [T. Jaro-
szyński]. – [S.l. : s.n., ca 1908] (Lwów : W. A. Szyj-
kowski). – [5] s. ; 21 cm.

Podtyt. : wyjątek z artykułu Tadeusza Jaroszyń-
skiego, drukowanego w swoim czasie w „Tygodniku
Illustrowanym”. Nazw. aut. pod tekstem.

BJ, BN 95840

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Chiméra / T. Jaroszyński ; přel. B. Pruśık. – Praha :
F. Topič, [1920]. – 292 s. ; 17 cm. – (Topičovy Dobré
Knihy Přeložené ; 21)

Kč. 15
95841

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Chimera : powieść z życia artystów / Tadeusz Ja-
roszyński. – Petersburg : K. Grendyszyński, 1903
(Warszawa : P. Laskauer). – [4], 392 s. ; 18 cm.

Rb. 1.70
BJ, BN, BUW 95842

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Chimera : powieść. T. 1-2 / Tadeusz Jaroszyński ;
z przedm. Zdzisława Dębickiego. – Warszawa :
[s.n.], 1905 (Warszawa : J. Sikorski). – 2 wol. (168 s. ;
149 s.) ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ;
368-369)

Kop. 40, kop. 30.5 (w prenum.)
BJ, BN, BUP, BUW 95843

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Dla nich : powieść / Tadeusz Jaroszyński. – War-
szawa : nakł. i dr. Synowie S. Niemiry, 1904. –
336 s. ; 17 cm.

Rb. 1.80
BN, BUW 95844

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Dobra krew : powieść / T. Jaroszyński. – War-
szawa : nakł. i dr. S. Orgelbranda S[yn]owie,
1911. – 142 s. ; 20 cm.

1500 egz.
Kop. 80
BN 95845

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Doktor Tomasz : powieść / Tadeusz Jaroszyński. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebe-
thner, 1907 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 289 s. ;
18 cm.

Rb. 1.20, k 3.20
BJ, BN, BUP 95846

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Dwie nowele / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa :
[s.n.], 1908 (Warszawa : E. Nicz). – [2], 133 s. ;
17 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ; nr 546)

Kop. 40, kop. 30.5 (w prenum.)
BJ, BN, BŚ, BUW 95847

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Fatalista : krotochwila w jednym akcie / Tadeusz
Jaroszyński. – Wyd. 2. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1907 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 45 s. ; 18 cm. – (Teatr Amatorski ;
nr 61)

Kop. 30, hal. 80, M 3
BN 95848

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Jak patrzeć na dzieła sztuki / Tadeusz Jaroszyń-
ski. – Warszawa : S. Sadowski, 1910 (Warszawa :
K. Trębiński). – [4], 252, [3] s., 1 k. tabl. ; 17 cm. –
(Nowości Literackie ; t. 40)

BJ, BN 95849
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JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Jak patrzeć na dzieła sztuki / Tadeusz Jaroszyń-
ski. – Warszawa ; Lwów : S. Sadowski, 1910 (War-
szawa : K. Trębiński). – [4], 252, [1] s., 1 k. tabl. ;
18 cm. – (Nowości Literackie ; t. 40)

BJ, BN, BUW 95850

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Jak patrzeć na dzieła sztuki / Tadeusz Jaroszyń-
ski. – Warszawa : S. Sadowski, 1911 (Warszawa :
K. Trębiński). – [4], 252, [1] s., 1 k. tabl. ; 18 cm. –
(Nowości Literackie)

Rb. 1.20
BJ, BN, BŚ 95851

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Jan Matejko „Kazanie Skargi” / Tadeusz Jaroszyń-
ski. – Warszawa : Towarzystwo Zachęty Sztuk
Pięknych w Królestwie Polskiem, 1913. – [2], 17,
[2] s., 6 k. tabl. ; 49 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 95852

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Jan" Matejko: Propověd’ Skargi / tekst" Tadeuša
Jarošinskago ; [per. B. Ivanovsk̀ıj]. – Varšava :
Obščestvo Pooščreǹıja Chudožestv" v" Carstvě
Pol’skom", 1913 ([Varšava] : K. Kovalevsk̀ıj). – [2],
20, [1] s. ; 49 cm.

Alf. ros.
60 egz.
BUW 95853

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Józef Simmler / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa :
„Gryf” J. Krywult, E. Łuniński, 1915 (Kraków :
Druk. Narodowa). – 32 s. : il. ; 24 cm. – (Mono-
grafje Ilustrowane „Gryfa”. Nasi Malarze ; t. 2)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95854

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Konspiratorka / Tadeusz Jaroszyński. – War-
szawa : Towarzystwo Szerzenia Oświaty Dru-
kowanem Słowem „Czytaj”, 1916 (Warszawa : S.
Swięcki[!]). – 32 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Nowości
[dla Miast] ; z. 16-17)

Opis wg okł.
Gr 20, Pf. 20, kop. 10
BJ, BN, BUW 95855

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Miasto : powieść / T. Jaroszyński. – Warszawa :
Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1906
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 357 s. ; 18 cm.

Kor. 3.50, rb. 1.50
BJ, BN, KMT 95856

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Narodziny dziedzica / Tadeusz Jaroszyński. –
Warszawa : J. Fiszer, 1911 (Warszawa : „Wiek
XX”). – 210 s. ; 16 cm.

Nowele.
1500 egz.
Rb. 1
BN, BUP 95857

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Oko za oko / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa :
I. Rzepecki, [1912] (Warszawa : Biliński i Maślan-
kiewicz). – [4], 203, [3], 31, [1] s. ; 18 cm.

Nowele.
Rb. 1.20, kor. 3
BN, BUP, BUW, KMT 95858

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Przekupnie : powieść / Tadeusz Jaroszyński. –
Warszawa : F. Hoesick, 1917 (Warszawa : Rubie-
szewski i Wrotnowski). – [4], 219 s. ; 18 cm.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95859

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Różni ludzie / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa :
nakł. i dr. A. Zoner, [1904]. – [4], 188 s. ; 18 cm.

Opowiadania.
Rb. 1
BN, BUW 95860

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Sąsiadka : komedya w 3-ch aktach Tadeusza Jaro-
szyńskiego. – Warszawa : skł. gł. Adm. tyg. „Scena
i Sztuka”, 1910 (Warszawa : B. Wierzbicki). – 85 s. ;
18 cm. – (Wydawnictwo „Scena i Sztuka” ; nr 1)

Wystawiona po raz pierwszy d. 13 listopada 1909 r.
w Warszawie w Teatrze Rozmaitości.

Kop. 75
BN, BUW, KMT 95861

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Sosědka : komed̀ıja v" 3-ch" aktach" / Tadeuš"
Jarošinsk̀ıj ; per. s" pol’. Mar̀ıi Maleševskoj. – Mo-
skva : izd. i tip. S. F. Razsochin", 1914. – 48 s. ;
26 cm.

Tyt. oryg.: Sąsiadka.
Alf. ros.
110 egz.
Rb. 2

95862

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
W nawiasach życia / Tadeusz Jaroszyński. – War-
szawa : S. Sadowski, 1908 (Warszawa : L. Bogu-
sławski). – [4], 121, [2] s., 1 k. tabl. ; 17 cm. – (No-
wości Literackie ; t. 4)
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Nowele.
Kop. 60
BJ, BN, BUW, KMT 95863

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Wieczny płomień : powieść / Tadeusz Jaroszyń-
ski. – Warszawa : F. Hoesick ; Lwów : H. Alten-
berg, 1914 (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankie-
wicz). – [4], 203 s. ; 18 cm.

Rb. 1.60
BJ, BN, KMT 95864

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Wieża z kości słoniowej : powieść / Tadeusz Jaro-
szyński. – Warszawa : J. Czempiński, 1909 (War-
szawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). – 170 s. ;
24 cm.

2100 egz.
Rb. 1.80
BN, BUW, KMT 95865

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Za wieku starego : powieść / napisał T. Jaroszyń-
ski. – Warszawa : G. Centnerszwer ; Kraków : S.
A. Krzyżanowski, 1913 (Warszawa : L. Biliński i
W. Maślankiewicz). – [4], 223 s. ; 20 cm.

Rb. 1.80
BJ, BN, BUW 95866

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Za wieku starego : powieść / T. Jaroszyński. – Wyd.
nowe. – Warszawa : F. Hoesick, 1914 (Warszawa :
L. Biliński i W. Maślankiewicz). – [4], 223 s.

Rb. 1.80, kor. 4.60
95867

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Zaranie malarstwa polskiego : szkic do historyi /
Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1905 (Warszawa :
P. Laskauer). – 155, [2] s., 16 k. tabl. ; 18 cm.

Kor. 1.60, kop. 60
BN 95868

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Zaranie malarstwa polskiego : szkic do historyi /
Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1905 (Warszawa :
P. Laskauer). – 155, [2] s. ; 18 cm. – (Biblioteka
Tygodnika Illustrowanego ; nr 15)

Bezpł. dod. do: Tygodnik Illustrowany.
Kop. 30, kop. 45 (opr.), kop. 40 (okł. brosz.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95869

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1862-1917)
Zmora : nowele / Tadeusz Jaroszyński. – War-
szawa : W. Jakowicki, 1914 (Warszawa : L. Biliński
i W. Maślankiewicz). – [2], 219 s. ; 18 cm.

Rb. 1
BJ, BN 95870

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Badania psychologiczne w szkole / T. Jaroszyń-
ski. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1913
(Warszawa : K. Kowalewski). – 23 s. : il., tab.,
wykr. ; 23 cm.

Odb.: Wychowanie w Domu i Szkole. 1913.
Opis wg okł.
Bibliogr.
Kop. 30
BN 95871

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Błędy w wychowaniu dzieci / Tadeusz i Jadwiga
Jaroszyńscy ; [pracę tę przejrzeli i cennemi uwa-
gami opatrzyli: A. Szycówna, St. Karpowicz i St.
Kopczyński]. – Warszawa : skł. gł. M. Szczepkow-
ski, 1924 (Poznań : Druk. Poznańska). – 15 s. ;
22 cm.

Odb.: Przyjaciel Szkoły. [R. 3]: (1924) [nr 1-4 i 6].
Na s. tyt. nazw. wcześniejsze drugiego aut., nazw.:

Jadwiga Kopciowa.
BJ, BN, BUP, BUW 95872

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Cel i zadania hygieny społecznej / zestawił Tad.
Jaroszyński. – [S.l. : s.n., 1909]. – 5 s. ; 20 cm.

Odb.: Zdrowie. [Warszawa T. 25]: 1909 nr 9.
Opis wg nagł.
BN 95873

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Charakterystyka ucznia : program spostrzeżeń
psychologicznych, wychowawczych oraz lekar-
skich / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa : Min.
Zdrowia Publicznego, 1920 (Warszawa : „Rola” J.
Burian). – 14 s. ; 24 cm. – (Wydawnictwo Depar-
tamentu Opieki nad Dziećmi i Młodzieżą. Wy-
dział Higjeny Szkolnej / Ministerstwo Zdrowia
Publicznego ; nr 10)

Odb.: Metody badań psychologicznych w szkole /
Tadeusz Jaroszyński. - Warszawa, 1920.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95874

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Higjena wychowawcza / Tadeusz Jaroszyński. –
Warszawa [etc.] : M. Arct, 1921. – 108 s. : rys., tab.,
wykr. ; 22 cm.
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Odb.: Higjena szkolna.
Bibliogr.
Zł 1.10
BJ, BN, BŚ, BUP 95875

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Kilka słów o wpływie hygienicznych warunków
w fabrykach na zdrowotność robotników i wy-
dajność ich pracy / Tadeusz Jaroszyński. – [S.l. :
s.n., 1907]. – 13 s. ; 20 cm.

Odb.: Zdrowie. [Warszawa R. 23]: 1907 nr 6.
Opis wg nagł.
BN 95876

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Metody badań psychologicznych w szkole :
wskazówki dla lekarzy szkolnych oraz pedago-
gów / oprac. Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa :
Min. Zdrowia Publicznego, 1920 (Warszawa :
„Rola” J. Burian). – IV, 138 s. : il., rys., tab., wykr. ;
22 cm. – (Wydawnictwo Departamentu Opieki
nad Dziećmi i Młodzieżą. Wydział Higjeny Szkol-
nej / Ministerstwo Zdrowia Publicznego ; nr 8)

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 95877

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Metody badań psychologicznych w szkole :
wskazówki dla lekarzy szkolnych oraz pedago-
gów / Tadeusz Jaroszyński. – Wyd. 2 uzup. i znacz-
nie rozsz. – Warszawa : J. Lisowska, 1925 (War-
szawa : Druk. Spółki Wydawniczej Powszech-
nej). – [8], 199 s. : il., rys., tab., wykr. ; 23 cm.

Bibliogr.
4200 egz.
Zł 6.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95878

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
O istocie stanów neurastenicznych : (odczyt wy-
głoszony na XI Zjeździe Lekarzy i Przyrodników
Polskich w Krakowie w lipcu 1911 r.) / Tadeusz Ja-
roszyński. – Warszawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż
i A. Turkuł), 1911 ([Warszawa] : L. Biliński i W.
Maślankiewicz). – 39 s. ; 24 cm.

Odb.: Neurologja Polska.
Bibliogr.
300 egz.
Kop. 45
BJ, BUW 95879

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
O metodzie psychoanalitycznej Freuda i jego teo-
rya powstawania nerwic na tle zaburzeń płcio-
wych / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa : Gebe-
thner i Wolff, 1912 (Warszawa : K. Kowalewski). –

58 s. ; 26 cm. – (Odczyty Kliniczne / wyd. przez
Redakcję Gazety Lekarskiej ; ser. 19 z. 3/4)

Numeracja serii gł.: nr 219/220.
Kop. 80
BJ 95880

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
O zapobieganiu nerwowości przez racyonalne
wychowanie / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1912 (Warszawa : Syno-
wie S. Niemiry). – 31 s. ; 10x14 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 28]: 1912 nr 12.
Kop. 30

95881

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Oświetlenie elektryczne pod względem hygie-
nicznym / podał T. Jaroszyński. – [S.l. : s.n., 1906]. –
6 s. ; 21 cm.

Odb.: Zdrowie. [Warszawa R. 22]: 1906 nr 6.
Opis wg nagł.
BN 95882

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Poradnictwo zawodowe na terenie szkoły po-
wszechnej / Tadeusz Jaroszyński. – [S.l. : s.n.],
1926 (Warszawa : Druk. P. K. O.). – 16 s. : tab. ;
22 cm.

Odb.: Szkoła Powszechna. [Warszawa].
BN 95883

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Przyczynek do nauki o psychonerwicach (analiza
35 przypadków histeryi, neurastenii, nerwicy lę-
kowej i psychastenii) / podał Tadeusz Jaroszyń-
ski. – Kraków : [s.n.], 1913 (Kraków : Druk. Uniw.
Jag.). – S. [1], 32-135, 1 k. tabl. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rocznik Lekarski. T. 3 z. 1.
BJ 95884

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Testy do badań psychologicznych. 1, Test do ba-
dania uwagi według Bourdona. – Warszawa :
Min. Zdrowia Publicznego, 1920 (Warszawa :
„Rola” J. Burian). – [50] k. jednostr. ; 22 cm. – (Wy-
dawnictwo Departamentu Opieki nad Dziećmi
i Młodzieżą. Wydział Higjeny Szkolnej / Mini-
sterstwo Zdrowia Publicznego ; nr 12)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Tadeusz Jaroszyński.
BJ, BN, BUW 95885

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Testy do badań psychologicznych. 2, Test do
badania kombinacyjności według Ebbinghausa
(próba łatwiejsza). – Warszawa : Min. Zdrowia
Publicznego, 1920 (Warszawa : „Rola” J. Burian). –
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[50] k. jednostr. ; 22 cm. – (Wydawnictwo De-
partamenu Opieki nad Dziećmi i Młodzieżą. Wy-
dział Higjeny Szkolnej / Ministerstwo Zdrowia
Publicznego ; nr 12)

Aut. domniemany. Wyd. anon.
1000 egz.
BJ, BN, BUW 95886

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Testy do badań psychologicznych. 3, Test do
badania kombinacyjności według Ebbinghausa
(próba trudniejsza). – Warszawa : Min. Zdrowia
Publicznego, 1920 (Warszawa : „Rola” J. Burian). –
[50] k. jednostr. ; 22 cm. – (Wydawnictwo De-
partamenu Opieki nad Dziećmi i Młodzieżą. Wy-
dział Higjeny Szkolnej / Ministerstwo Zdrowia
Publicznego ; nr 12)

Aut. domniemany. Wyd. anon.
BJ, BN, BUW 95887

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Testy do badań psychologicznych. 4, Test do ba-
dania zmęczenia według Claparède’a. – War-
szawa : Min. Zdrowia Publicznego, 1920 (War-
szawa : „Rola” J. Burian). – [50] k. jednostr., [7]
tabl. ; 22 cm. – (Wydawnictwo Departamenu
Opieki nad Dziećmi i Młodzieżą. Wydział Hi-
gjeny Szkolnej / Ministerstwo Zdrowia Publicz-
nego ; nr 12)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Tadeusz Jaroszyński.
BJ, BN, BUW 95888

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Testy do badań psychologicznych w układzie Ta-
deusza Jaroszyńskiego. 1, Test do badania uwagi
według B. Bourdona. – Wyd. 2. – Warszawa : skł.
gł. Książnica-Atlas, 1924 (Warszawa : Druk. Pań-
stwowa). – [50] k. jednostr. ; 25 cm. – (Komisja
Pedagogiczna Ministerstwa Wyznań Religijnych
i Oświecenia Publicznego. Oddział Psychologji
Pedagogicznej ; nr 5)

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 95889

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Testy do badań psychologicznych w układzie Ta-
deusza Jaroszyńskiego. 2, Test do badania zmę-
czenia według E. Kraepelina (modyfikacja E. Cla-
parède’a). – Wyd. 2. – Warszawa : skł. gł. Książ-
nica-Atlas, 1925 (Warszawa : Druk. Państwowa). –
[50] k. jednostr. ; 25 cm. – (Komisja Pedagogiczna
Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświecenia

Publicznego. Oddział Psychologji Pedagogicz-
nej ; nr 5)

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 95890

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
W sprawie psychoterapii / Tadeusz Jaroszyński. –
Warszawa : [wyd. autora], 1910 (Warszawa : P.
Laskauer). – 34 s. : rys. ; 23 cm.

Osobne odb.: Prace [I-go] Zjazdu Neurologów, [Psy-
chiatrów i Psychologów Polskich. - Warszawa], 1910.

300 egz.
Kop. 30
BN, BUW 95891

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
W sprawie wychowania dzieci nerwowych / Ta-
deusz Jaroszyński. – Warszawa : skł. gł. Szczep-
kowski, 1925 [i.e. 1924]. – 8 s. ; 22 cm.

Odb.: Szkoła Specjalna. [T. 1].
Opis wg okł.
300 egz.
BJ, BUP, BUW 95892

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Wychowanie dzieci nerwowych / Tadeusz Jaro-
szyński. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff,
1914 (Warszawa : T. Jankowski). – 20 s. : rys. ;
22 cm.

Odb.: Dziecko. [1914 z. 5].
Kop. 30
BUW 95893

JAROSZYŃSKI, Tadeusz (1880-1933)
Z psychologji i hygjeny wychowania : odczyt wy-
głoszony w Warszawskiem Tow. Hygienicznym
w marcu 1909 r. / Tadeusz Jaroszyński. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł), 1909
(Warszawa : Druk. Naukowa). – 27 s. : rys., tab. ;
22 cm.

Odb.: Nowe Tory.
Kop. 15
BUW 95894

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Aron Aleksander Olizarowski jako filozof prawa /
Eugenjusz Jarra. – Warszawa : Uniwersytet War-
szawski, 1931 (Warszawa : E. i K. Koziańscy). –
40 s. ; 23 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa celem uczczenia 350-ciolet-
niej rocznicy założenia Uniwersytetu Stefana Batorego
w Wilnie. - [Warszawa, 1931].

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW, KMT 95895
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JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Le Bodinisme en Pologne au XVII-e siècle /
Eugène Jarra. – Paris : Recueil Sirey, [1933] (Liège
(Belgique) : G. Thone). – S. 120-132 ; 24 cm.

Extr.: Archives de Philosophie du Droit et de Socio-
logie Juridique. A. 3:1933 nr 1/2.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW, KMT 95896

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Il concetto del diritto al lume della psicologia
collettiva / Eugenio Jarra. – Roma : [s.n.], 1927
(Roma : Presso l’Amm-ne della Rivista). – 10 s. ;
24 cm.

Estr.: Rivista Internazionale di Filosofia del Diritto. A.
7 fasc. 6.

BJ, BN, BUW 95897

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
La concorde civique et la constitution de la
République de Pologne / Eugène Jarra. – Varso-
vie : Impr. de l’Institut Mianowski, 1937. – [4], 18,
[1] s. ; 25 cm.

Extr.: Themis Polska. Vol. 11: 1937.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95898

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Les dommages moraux et le Code des obligations
de la République de Pologne / Eugène Jarra. –
Paris : Libr. Générale de Droit & de Jurisprudence,
1935 (Laval : Barnéoud). – 31, [1] s. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin de la Société de Législation Comparée.
1935.

Opis wg okł.
BN 95899

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Les dommages moraux et le Code des obligations
de la République de Pologne / Eugène Jarra. –
Varsovie : [s.n.], 1935 (Varsovie : Impr. de l’Institut
Mianowski). – [6], 22 s. ; 24 cm.

Extr.: Themis Polska. Vol. 9: 1935.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95900

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Elèments religieux dans la legislation polonaise :
(rapport au Congrès International de Droit Com-
paré à la Haye, en août 1932) / Eugéne Jarra. – Var-
sovie : [s.n., 1932] (Varsovie : Druk. Techniczna).
– [2], 18 s. ; 24 cm.

[Odb.]: Themis Polonaise. Ser. 3. 1932 vol. 7.
BJ, BN, BUW, KMT 95901

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Encyklopedja prawa / Eugenjusz Jarra ; Szkoła
Mechaniczno-Techniczna H. Wawelberga i S. Ro-
twanda w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1913/14.
– 228 s. ; 27 cm.

Powiel.
BUW 95902

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Encyklopedja prawa : skrót z wykładów / Eugen-
jusz Jarra ; uzup. i popr. przez R. Schmidta. –
Warszawa : [s.n.], 1918 (Warszawa : „Saturn”). –
134 s. ; 26 cm. – (Słuchacze Wyższych Kursów
Administracyjnych. Komplet 4)

Powiel. Opis wg okł.
BUW 95903

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Historja filozofji prawa / Eugenjusz Jarra. – War-
szawa [etc.] : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1923 ([War-
szawa] : Druk. Państwowa). – VIII, 190 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95904

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
L’idea dell’assoluto nella filosofia giuridica po-
lacca / Eugenio Jarra. – Modena : Società Tipo-
grafica Modenese, 1930 ([Modena] : Antica Tip.
Soliani). – 12 s. ; 28 cm.

Estr.: Studi filosofico-giuridici dedicati a Giorgio del
Vecchio [nel 25. anno di insegnamento. Vol. 1. - Modena,
1930].

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 95905

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
L’idea della libertà nella letteratura politica po-
lacca del secolo decimosesto / Eugenio Jarra. –
Roma : Rivista Internazionale di Filosofia del Di-
ritto, 1928. – 9 s. ; 24 cm.

Estr.: Rivista Internazionale di Filosofia del Diritto. A.
8 fasc. 6.

BJ, BN, BUW 95906

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Idea Państwa u Platona i jej dzieje / Eugen-
jusz Jarra. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff,
Kraków : G. Gebethner, 1918 (Warszawa : „J.
Cotty”). – [8], 183, [1] s. ; 23 cm.

Z Zapomogi Kasy Pomocy dla Osób Pracujących na
Polu Naukowem im. dr-a Józefa Mianowskiego

Mk 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95907

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
L’influsso del pensiero italiano sulla filosofia del
diritto in Polonia nel secolo XV / Eugenio Jarra. –
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Roma : [s.n.], 1927 (Roma : Tip. Ditta Fratellli[!]
Pallotta). – 8 s. ; 24 cm.

Estr.: Rivista Internazionale di Filosofia del Diritto. A.
7 fasc. 4-5.

BJ, BN, BUW 95908

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Jedność obywatelska w dziejach filozofii prawa /
Eugeniusz Jarra. – Warszawa : [s.n.], 1937 (War-
szawa : Druk. Kasa im. Mianowskiego). – [4], 64,
[2] s. ; 24 cm.

Odb.: Themis Polska. T. 11: 1937.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95909

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
[Kilka uwag do „De Republica emendanda” / Eu-
genjusz Jarra]. – [S.l. : s.n., 1935] (Warszawa : Kasa
im. Mianowskiego). – 3, [1] s. ; 25 cm.

Notatki bibljograficzne.
Odb.: Themis Polska. [Warszawa] T. 9: 1935.
Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg

nagł.
Rec.: Kilka uwag do „De Republica emendanda” :

przyczynek do studjum myśli politycznej Andrzeja
Frycza-Modrzewskiego / Giorgio Agosti. - Warszawa,
1933. - (Themis Polska. Ser. 3. T. 8)

BN, BUP, BUW 95910

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Marco Aurelio filosofo del diritto / Eugenio
Jarra. – Roma : Rivista Internazionale di Filosofia
del Diritto, 1932 (Città di Castello : Società Tipo-
grafica Leonardo da Vinci). – [2], 16 s. ; 24 cm.

Estr.: Rivista Internazionale di Filosofia del Diritto. A.
12 fasc. 4-5.

BJ, BN, BUW, KMT 95911

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Monumentum Ostroroga w świetle filozofji
prawa / Eugenjusz Jarra. – Warszawa : [s.n.], 1933
(Warszawa : Kasa im. Mianowskiego). – [4], 26,
[1] s. ; 24 cm.

Odb.: Themis Polska. T. 8: 1933.
Streszcz. fr.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 95912

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Ogólna teorja prawa / Eugenjusz Jarra. – War-
szawa [etc.] : skł. gł. Gebethner i Wolff ; Kra-
ków : skł. gł. G. Gebethner, 1920 ([Warszawa] :
Straszewiczowie daw. Rubieszewski i Wrotn.). –
VIII, 384 s. ; 24 cm.

Z udziałem Zapomogi Kasy Pomocy dla Osób, Pra-
cujących na Polu Naukowym, im. d-ra Józefa Mianow-
skiego

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95913

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Ogólna teorja prawa / Eugenjusz Jarra. – Wyd. 2
rozsz. i uzup. – Warszawa [etc.] : skł. gł. Gebeth-
ner i Wolff, 1922 (Warszawa : Druk. Techniczna). –
VIII, 403, [1] s. ; 22 cm.

Mk 2600
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 95914

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Rassegna di letteratura giuridica polacca : (anno
1932) / E. Jarra ; con la collab. dei Enrico Piętka [et
al.] ; Istituto di Studi Legislativi. – Roma : Istituto
di Studi Legislativi, 1936. – S. [2], 327-362 ; 28 cm.

Estr.: Bibliografia Giuridica Internazionale. Vol. 1
fasc. 3.

BN, BUP, BUW 95915

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Relations historiques et ethnologiques des reli-
gions et du droit / rapport général de Eugène
Jarra. – Paris : Libr. du Recueil Sirey, [1932] (Liège
(Belgique) : G. Thone). – S. 252-260 ; 24 cm.

Extr.: Mémoires de l’Académie Internationale de
Droit Comparé. T. 2 p[t]. 2.

Opis wg okł.
BN, BUW, KMT 95916

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Repetytorjum historji filozofji prawa : opraco-
wane na podstawie podręcznika prof. E. Jarry
„Historja filozofji prawa” rok 1923 / J. Łomżyń-
ski. – Warszawa : Wydaw. „Pomoc Szkolna” H.
Wajner, 1925 (Warszawa : Sikora i Mylner). – 70,
II s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Repetytorjów Nauk
Prawniczych ; nr 5)

Na s. tyt. w miejscu aut.: aut. opracowania.
Dod. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 37114.
3000 egz.
Zł 1.50
BJ, BN, BUW 95917

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Sprawozdanie z działalności Wydziału Prawa
Uniwersytetu Warszawskiego za rok akademicki
1924-25 / przedstawił Eugenjusz Jarra. – War-
szawa : Wydział Prawa Uniw. Warsz., 1926. – [2],
16, [2] s. ; 23 cm.

300 egz.
BJ 95918
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JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Sprawozdanie z działalności Wydziału Prawa
Uniwersytetu Warszawskiego za rok akademicki
1925-1926 / przedstawił Eugenjusz Jarra. – War-
szawa : Wydział Prawa Uniwersytetu Warszaw-
skiego, 1927 (Warszawa : Druk. Państwowa). –
[2], 27 s. ; 23 cm.

300 egz.
BJ, BN, BUW 95919

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Sprawozdanie z działalności Wydziału Prawa
Uniwersytetu Warszawskiego za rok akademicki
1926-1927 / przedstawił Eugenjusz Jarra. – War-
szawa : Wydział Prawa Uniwersytetu Warszaw-
skiego, 1928 (Warszawa : Druk. Państwowa). – 30,
[1] s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUW 95920

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Sprawozdanie z działalności Wydziału Prawa
Uniwersytetu Warszawskiego za rok akademicki
1927-1928 / przedstawił Eugenjusz Jarra. – War-
szawa : Wydział Prawa Uniwersytetu Warszaw-
skiego, 1929 (Warszawa : Druk. Państwowa). – 39,
[1] s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUW 95921

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Szkody moralne a Polski kodeks zobowiązań /
Eugenjusz Jarra. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : Druk. Kasa im. Mianowskiego). – [4], 58,
[1] s. ; 24 cm.

Odb.: Themis Polska. T. 9: 1935.
250 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95922

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Wawrzyniec Goślicki jako filozof prawa / Eugen-
jusz Jarra. – Warszawa : [s.n.], 1931 ([Warszawa :
Druk. Techniczna]). – [2], 69 s. ; 24 cm.

Odb.: Themis Polska. Ser. 3. [1931] t. 6.
BJ, BN, BUW, KMT 95923

JARRA, Eugeniusz (1881-1973)
Wawrzyniec (Laurent) Goślicki, un philosophe
polonais du droit, du XVI-me siècle / Eugène
Jarra. – Varsovie : [s.n.], 1931. – [2], 18 s. ; 25 cm.

BJ, BUW 95924

JARRA, Wacław
O przemyśle skórniczym w Galicyi / Wacław
Jarra. – Lwow[!] : Komisya Kraj. dla Spraw

Przemysłowych, 1911 ([Lwów] : Druk. „Naro-
dowa”). – [4], 100 s. : tab. ; 22 cm.

Kor. 1.50
BJ, BN, BŚ 95925

JARRA, Wacław
Prawo wielkiej przemiany / R. Arawi. – Kra-
ków : nakł. autora, 1931 (Kraków : Druk. „Prze-
mysłowa”). – 121 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Wacław Jarra.
1000 egz.
BJ, BN, BUW 95926

JARRY, Alfred (1873-1907)
Ubu król czyli Polacy / Alfred Jarry ; przeł.
i przedm. opatrzył Tadeusz Żeleński. – War-
szawa : „Rój”, 1936 (Warszawa : M. Arct : [okł.]
„Progress”). – 179, [1] s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Ubu roi ou les Polonais.
BJ, BN, BŚ, BUW 95927

JARRY, Alfred (1873-1907)
Ubu roi : drame en cinq actes : d’après les éditions
publiées du vivant de l’auteur et les documents
icono-biobibliographiques qui s’y rapportent / Al-
fred Jarry ; préf. de Jean Saltas. – [Nouvelle éd.]
quinzième mille. – Paris : Libr. Charpentier et Fa-
squelle : E. Fasquelle, 1921 (Paris : Kapp). – 190,
[2] s. : il. ; 16 cm.

Podtyt. : ou les Polonais.
BN 95928

JARSKI, Zygmunt (1901-1988)
Iganie : ze szkicami sytuacyjnymi i podobiznami
dowódców / Zygmunt Jarski. – Wyd. 1, 3 tys. –
Poznań : Wielkopolska Księg. Nakładowa K. Rze-
pecki, 1926 (Poznań : L. Kapela). – 71 s. : il., mapa ;
24 cm. – (Boje Polskie : ilustrowane epizody, ob-
razy, portrety historyczne z dziejów naszych wo-
jen narodowych ; t. 9)

Na okł. tyt. serii: Z cyklu: Boje Polskie t. 9.
3000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95929

JARSTI
Ostatnie godziny : szkic do studyum psycholo-
giczno-powieściowego / Jarsti. – Lipsk : nakł. au-
tora, 1906 (Poznań : Druk. i Księg. Św. Wojciecha).
– 87, [1] s. ; 19 cm.

Na okł. r. wyd.: 1907.
Zł 1.20, M 1.20
BJ, BN, BUP 95930
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JARUŠEVIČ, Afanasij Vikent’evič (1867-?)
Molodečno i ego učebnye zavedenija : k 50-letiju
Molodečnen. učitel’skoj seminarii : 1864-1914 /
Jaruševič" Af. – Vil’na : [s.n.], 1914 (Vil’na : „Rus.
Počin"”). – 70 s. ; 21 cm.

Alf. ros.
95931

JARY, Kazimierz (1861-1923)
Jasełka czyli Mysterium Bożego Narodzenia :
utwór sceniczny w 3 obrazach przedstawiany
przez dziatwę szkoły ludowej w Łobzowie /
oprac. Kazimierz Jary. – Wyd. 2. – Kraków : nakł.
autora, [1911] (Kraków : A. Koziański). – 40 s. ;
23 cm.

BJ, KMT 95932

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Cement z tymolem Cieszyńskiego jako podkład
pod wypełnienia = Emploi du ciment thymolé
d’après Cieszyński comme couche protectrice
pour l’obturation des dents / Józef Jarząb ; [z In-
stytutu Dentystycznego Uniwersytetu Jana Kazi-
mierza we Lwowie]. – [S.l. : s.n., 1926]. – 15 s., 2
tabl. ; 23 cm.

Wykład wygłoszony na II Zjeździe Lek.-Dent. Pol.
w Warszawie, czyli XII Zjeździe Przyrodników i Leka-
rzy Pol. w lipcu 1925 r.

Odb.: Polska Dentystyka. [Lwów] 1926 nr 1.
Opis wg okł.
Streszcz. fr. i niem.
Bibliogr.
BN 95933

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Czy torbiel korzeniowa może pochodzić od zęba
ze zdrową miazgą? = Le kyste radiculaire peut il
provenir d’une dent à pulpe saine? / Józef Jarząb ;
[z Instytutu Dentystycznego Uniwersytetu Jana
Kazimierza we Lwowie]. – [S.l. : s.n., 1925]. – S.
108-118, 2 k. tabl. ; 24 cm.

Odb.: Polska Dentystyka. [Lwów] 1925 nr 3-4.
Opis wg okł.
Streszcz. fr. i niem.
Bibliogr.
BN 95934

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Jak zachować zdrowe zęby? / Józef Jarząb. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1933
(Lwów : J. Żydaczewski). – 36 s. : rys. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Szkoły Powszechnej ; nr 74)

Z cyklu: Praktyczne zastosowanie nauk.
Gr 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95935

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Jałowe przechowywanie strzykawek i podręcz-
nych narzędzi dentystycznych / Józef Jarząb ;
z Polikliniki Stomatologicznej Uniwersytetu Po-
znańskiego. – [S.l. : s.n., 1931] ([Warszawa] : M.
Arct). – 5, [1] s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Dentystyczny. [Warszawa] 1931 nr 1.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
25 egz.
BJ, BN, BUP 95936

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Kliniczne, roentgenologiczne, anatomo-patolo-
giczne wyniki badań zębów po odcięciu wierz-
chołka korzeniowego = Resultats cliniques
roentgenologiques et anatomo-patologiques de
l’examem des dents après la résection de l’apex
de la racine / Józef Jarząb ; z Instytutu Dentystycz-
nego Uniwersytetu Jana Kazimierza we Lwo-
wie. – [S.l. : s.n., 1930]. – 18 s. : il., tab. ; 24 cm.

Wykład wygłoszony na IV Pol. Zjeździe Stomatolo-
gicznym, czyli Sekcji XII Zjazdu Przyrodników i Leka-
rzy Polskich w Wilnie dnia 29 września 1929.

Odb.: Polska Stomatologja. [Lwów] R. 8: 1930 nr 1.
Tyt. równol.: Klinische, roentgenologische und pa-

thologisch-anatomische Untersuchungen nach der Wu-
rzelspitzenresektion. Opis wg nagł.

Streszcz. niem.
Bibliogr.
BUP 95937

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Metody leczenia korzeni oraz ich bakterjolo-
giczna i biologiczna ocena / Józef Jarząb ; [z Kliniki
Stomatologicznej Uniwersytetu Poznańskiego]. –
Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : M. Arct). – 27,
[1] s. : il., tab. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Dentystyczny. 1932 nr 1-2.
Tyt. równol.: Die Wurzelbehandlungsmethoden und

ihre bakteriologische u. biologische Kotrolle[!].
Streszcz. niem.
Bibliogr.
25 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95938

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Pathologisch-anatomische und bakteriologische
Untersuchungen über die Wirkung von Pre-
sojod bei chronischer und akuter Wurzelhau-
tentzündung / vorgelegt von Jósef Jarząb. – Ros-
tock : [s.n.], 1931 (Rostock : C. Hinstorff). – 29,
[2] s. : il. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Dysertacja.
Bibliogr. s. 27-28.
BJ 95939
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JARZĄB, Józef (1889-1969)
Sul modo di migliorare l’azione degli agenti ane-
stetici : ricerche sperimentali / Józef Jarząb ; Cli-
nica Stomatologica dell’Università di Poznań (Po-
lonia). – Parma : [s.n., 1932] (Parma : Offic. Grafica
Fresching). – 9 s. : il. ; 25 cm.

Estr.: Rivista Italiana di Stomatologia. A. 1: 1932
n[r]. 2.

Bibliogr.
BUP 95940

JARZĄB, Józef (1889-1969)
Żywotność drobnoustrojów po odkażeniu prze-
wodów korzeniowych = La virulence des micro-
organismes après la désinfection des canaux ra-
diculaires / Józef Jarząb ; [z Instytutu Dentystycz-
nego Uniwersytetu Jana Kazimierza we Lwo-
wie]. – [S.l. : s.n., 1927]. – S. 243-250, 1 tabl. : il. ;
23 cm.

Odb.: Polska Dentystyka. [Lwów] 1926 nr 6.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 95941

JARZĄBEK, Stanisław
Beton wibrowany a ubijany / Stanisław Jarząbek ;
(z Laboratorium Betonowego Kierown. Budowy
Zbiornika w Rożnowie). – [S.l. : s.n., 1938] ([War-
szawa] : „Drukprasa”). – 10 s. : il., rys., tab., wykr. ;
30 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. [Warszawa] 1938 nr 8.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BŚ 95942

JARZĄBEK, Stanisław
Budowa zbiornika i zakładu wodno-elektrycz-
nego w Rożnowie / oprac. Stanisław Jarząbek. –
Warszawa : Związek Polskich Fabryk Cementu,
1938 (Warszawa : „Drukprasa”). – 48 s., 1 tabl. : il.,
rys., tab., wykr. ; 29 cm.

Odb.: Cement. 1937 [nr 9-10], 1938 [nr 1-2, 5, 7].
Tyt. okł.: Rożnów : budowa zbiornika i zakładu

wodno-elektrycznego do r. 1938.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 95943

JARZĄBEK, Stanisław
Polskie normalne cementy portlandzkie i beton /
Stanisław Jarząbek ; (z Laboratorium Betono-
wego Kierownictwa Budowy Zbiornika w Roż-
nowie). – Warszawa : [s.n.], 1939 [i.e. 1938] (War-
szawa : „Drukprasa”). – 25, [1] s. : il., rys., tab.,
wykr. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. [1938 z. 9-10].
BN, BŚ 95944

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Chrystus Król Boleści / napisał B. F. Jarzembow-
ski. – [S. l. : s.n.], impr. 1930. – 78 s. ; 19 cm.

Na s. [4] pod ded.: Detroit, Mich. dnia 21-go grudnia,
1930 r.

BN 95945

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Droga krzyżowa / ułożona przez Bernarda Ja-
rzembowskiego. Z dodatkiem Gorzkich Żali, Li-
tanji o Męce Pańskiej, suplikacji pieśni postnych
i nowej Koronki do przenajdr. ran Pana Jezusa. –
Detroit Mich. : [s.n., 1931] (print. in U. S. A.). –
58 s. ; 16 cm.

BN 95946

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960): Eucha-
rystyczna godzina zob. Eucharystyczna godzina

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Godzina adoracji na cześć najsłodszego serca eu-
charystycznego i najdroższych ran Pana Jezusa /
Bernard F. Jarzembowski. – Detroit : [s.n.], 1932. –
II, IV, 17 s.

95947

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Korona z gwiazd dwunastu czyli Chwała Niepo-
kalanej Marji w niebie / Bernard F. Jarzembow-
ski. – Detroit Mich. : [s.n., 1937]. – 101 s., 24 k.
tabl. ; 23 cm.

BN 95948

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Królestwo Marji Polska / napisał B. F. Jarzembow-
ski. – Detroit : [s.n.], 1935. – 254 s. : il. ; 23 cm.

95949

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Królowa męczenników czyli Kazania o siedmiu
boleściach Matki Najświętszej / napisał Bernard
F. Jarzembowski. – Detroit : [nakł. autora], 1934. –
144 s. : il. ; 19 cm.

95950

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Ku czci Marji / Bernard F. Jarzembowski. – [S.l. :
s.n.], 1931 (Niles, Ill. : Druk. Sierocińca św. Ja-
dwigi). – 79 s., 1 k. tabl. ; 19 cm.

Zawiera: Trzy nauki majowe ; Dlaczego Polak-Ame-
rykanin powinien czcić i kochać Maryję.

BN 95951
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JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Marja, arcydzieło Boga / napisał B. F. Jarzembow-
ski. – Detroit : [s.n.], 1936. – 222 s. : il.

Bibliogr.
95952

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Marja Uświęcicielka / napisał B. F. Jarzembow-
ski. – Detroit : [nakł. autora], 1930 (print. in U. S.
A.). – 88, [1] s. ; 19 cm.

BN 95953

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Matka Boska od Łez / B. F. Jarzembowski. – De-
troit : Zgromadzenie O.O. Misjonarzy z Marian-
nhill, 1937. – 91, [4] s. : il. ; 17 cm.

BN 95954

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Najsłodsze imię Marja / napisał B. F. Jarzembow-
ski. – Detroit : [s.n.], 1930. – 156 s. ; 19 cm.

95955

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Stygmatyczka polska, Helena Pelczar / Bernard
F. Jarzembowski. – Detroit : Marianhill Mission
Society, 1936. – 80 s. : il.

95956

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
„Swoi go nie przyjęli” / Bernard F. Jarzembow-
ski. – Niles : [s.n.], 1931 (Niles : Druk. Sierocińca
św. Jadwigi). – 91 s. : il. ; 19 cm.

Kazania radiowe.
95957

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Trzy godziny konania, czyli Siedm słów Pana Je-
zusa na krzyżu / Bernard F. Jarzembowski. – De-
troit : [nakł. autora], 1928. – 71 s.

95958

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Trzy godziny konania, czyli Siedm słów Pana Je-
zusa na krzyżu / Bernard F. Jarzembowski. – Chi-
cago : The Ecclesiastical Goods, 1929. – 71 s. : il.

95959

JARZEMBOWSKI, Bernard (1890-1960)
Znaczenia miesięcy / napisał B. F. Jarzembowski. –
[Detroit : s.n., 1930]. – 174 s. : il. ; 20 cm.

95960

JARZĘBECKA, Zofia
Rozrywki wojenne / Zofia Jarzębecka. – Wiedeń :
L. W. Seidel i Syn, 1915 (Wiedeń : K. Reissera
Synowie). – 127 s. ; 18 cm.

Wstęp / Stanisław Lam.
Wiersze i opowiadania.
Kor. 1.50
BJ, BN, BŚ 95961

JARZĘBECKI, Witold
Polonja zagraniczna : o Polakach żyjących poza
granicami Rzeczypospolitej słów kilka / Witold
Jarzębecki. – Warszawa : Komitet „Dnia Po-
laka Zagranicą”, 1934 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 20 s. ; 24 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 95962

JARZĘBIŃSKI, Franciszek
Lady : valse-boston / muzyka Franciszek Jarzę-
biński. – [S.l. : s.n., 1928]. – [3] s. ; 36 cm.

95963

JARZĘBIŃSKI, Franciszek
Menuet : op. 45. / Franciszek Jarzębiński. – [Kra-
ków : s.n., non ante 1920, non post 1923]. – [3] s. ;
35 cm.

[Na fort.].
Dod. muzyczny nr 4 [do]: Muzyka i Śpiew.
Za zezwoleniem autora odbito dla prenumeratorów

miesięcznika „Muzyka i Śpiew”.
BN 95964

JARZĘBIŃSKI, Franciszek
„Pod Góralem” : wspomnienia z Krynicy : ma-
zury na fortepian : op. 30 [nr 1-3] / Franciszek
Jarzębiński. – Kraków : nakł. własny, [1920] (Kra-
ków : Druk. „Głosu Narodu”). – [4] s. : il. ; 35 cm.

BN 95965

JARZĘBOWSKI, Józef (1897-1964)
Duchowe oblicze Traugutta / Józef Jarzębowski. –
Warszawa : Wydaw. Księży Jezuitów, 1936 (War-
szawa : Wydaw. Księży Jezuitów). – 40 s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Powszechny. [1936 nr 7-8, 9].
BN, BUP 95966

JARZĘBOWSKI, Józef (1897-1964)
Hymn sodalicyjny / Jan Art ; muz. R. Gruszew-
ski. – [Wilno : Koło Akademickie Sodalicji Mariań-
skiej, 1937] (Wilno : Druk. „Krajowa”). – [4] s. ;
12 cm.

280



POZ. 95977 JARZĘBSKI, ADAM

Zawiera również: Akt ofiarowania się Najśw. Marji
Pannie.

Tekst hymnu.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jarzębowski. Opis

wg nagł.
95967

JARZĘBOWSKI, Józef (1897-1964)
Noc błogosławiona / Jan Art. – Warszawa : Księg.
Kroniki Rodzinnej, 1923 (Warszawa : Druk. Spo-
łeczna Stow. Robotników Chrz.). – 64 s. ; 15 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jarzębowski.
BN, BUW 95968

JARZĘBOWSKI, Józef (1897-1964)
Pius IX : wspomnienie o wielkim papieżu i przy-
jacielu Polski z okazji 50-lecia skonu / Jan Art. –
Warszawa : Komitet Główny Akcji Katolickiej,
[1928] (Warszawa : P. Laskauer). – 42 s., 1 tabl. ;
23 cm. – (Bibljoteka Akcji Katolickiej ; nr 3)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jarzębowski.
1000 egz.
BN, BUP, BUW 95969

JARZĘBOWSKI, Józef (1897-1964)
Radosna pieśń / Jan Art. – Płock : [s.n.], 1922 ([s.l.] :
Druk. „Kuriera Płockiego” i „Mazura”). – 8 s. ;
14 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Józef Jarzębowski.
BJ, BUW 95970

JARZĘBOWSKI, Józef (1897-1964)
Traugutt / Józef Jarzębowski. – Warszawa : Ar-
chidiecezjalny Instytut Akcji Katolickiej, 1938
(Pruszków : „Znicz”). – 101, [2] s., 1 k. tabl. ;
20 cm. – (Biblioteka Akcji Katolickiej. Nowa Seria /
pod red. Władysława Lewandowicza ; nr 14)

Studium jest pogłębieniem i uzupełnieniem druko-
wanej w 1936 r. w Przeglądzie Powszechnym pracy:
Duchowe oblicze Traugutta.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95971

JARZĘBOWSKI, Józef (1897-1964)
Węgierska polityka Traugutta : (na podstawie
znanych i nieznanych dokumentów) / Józef Ja-
rzębowski. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa :
P. Szwede). – 24 s. ; 22 cm.

Odb.: Prosto z Mostu.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95972

JARZĘBOWSKI, Stanisław
Wartość supertomasyny pod buraki pastewne /
Stanisław Jarzębowski. – Poznań : [s.n.], 1933 (Po-
znań : Druk. „Dziennika Poznańskiego”). – 8,
[1] s. : tab. ; 22 cm.

[Odb.]: Nawozy Sztuczne. 1933 nr 11 (51).
100 egz.
BN, BUP 95973

JARZĘBOWSKI, Stanisław
Wyniki doświadczeń polowych Rolniczego Za-
kładu Doświadczalnego Łódzkiej Izby Rolniczej
w Kościelcu : rok 1936 : (streszczenie) / Stanisław
Jarzębowski. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
„Bagatela”). – 8 s. ; 25 cm.

BJ, BN 95974

JARZĘBSKI, Adam (ca 1590-1649)
Gościniec abo Opisanie Warszawy 1643 r. / Adam
Jarzębski ; [przedm. Alexander Kraushar i Włady-
sław Korotyński] ; Wydawnictwo Towarzystwa
Opieki nad Zabytkami Przeszłości. – Warszawa :
[s.n.], 1909 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnow-
ski : klisze B. Wierzbicki). – [4], XXVII, [1], 176 s.,
4 k. tabl. ; 22 cm.

Rb. 1.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 95975

JARZĘBSKI, Adam (ca 1590-1649)
„Nova Casa” : concerto a 3: 3 violini e basso con-
tinuo (cembalo) / Adam Jarzębski ; według ręko-
pisu z roku 1627 wyd. i oprac. Marja Szczepańska
i Kazimierz Sikorski. – [Partytura i głosy]. – War-
szawa : Towarzystwo Wydawnicze Muzyki Pol-
skiej, 1936 (Warszawa : M. Garasiński [etc.]). – Par-
tytura (12 s.) ; 33 cm + 4 głosy ([2] ; [2] ; [2] ; [2] s.). –
(Wydawnictwo Dawnej Muzyki Polskiej ; 15)

Głosy: violino 1, violino 2, violino 3 (vida), violoncello
(basso ad libitum).

Pozostałe druk.: Litogr. i Sztych. Nut J. Konarzewski ;
Sztych. W. Kościesza.

Znak wydaw.: T. W. M. P. 69
BN, BUP 95976

JARZĘBSKI, Adam (ca 1590-1649)
„Tamburitta” a tre voci: violino, due viole e basso
continuo (violino, viola, violoncello e cembalo) /
Adam Jarzębski ; według rękopisu z r. 1627 wyd.
i oprac. Marja Szczepańska i Kazimierz Sikor-
ski ; [głosy instrumentów smyczkowych oprac.
Tadeusz Ochlewski] ; Stowarzyszenie Miłośni-
ków Dawnej Muzyki w Warszawie. – [Partytura
i głosy]. – Warszawa : [s.n., 1932] (Warszawa : M.
Garasiński [etc.]). – Partytura (16 s.) ; 33 cm + 3
głosy ([3] ; [3] ; [1] s.). – (Wydawnictwo Dawnej
Muzyki Polskiej ; 11)

Głosy: violino, viola (viola da gamba), violoncello
(viola da gamba).

Pozostałe druk.: Sztych. W. Kościesza ; Litogr. J. Ko-
narzewski.

BN, BUP 95977
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JARZĘBSKI, Józef (1878-1955)
Nowa praktyczna szkoła na skrzypce : włączona
do programu szkolnego konserwatorjum. Cz. 1 /
ułożona przez Józefa Jarzębskiego ; przejrz. i
uzup. przez St. Barcewicza. – Wyd. nowe uzup. –
Warszawa : B. Rudzki, [ca 1920]. – 54 s. : rys. ;
33 cm.

Znak wydaw.: 28
BN 95978

JARZĘBSKI, Józef (1878-1955)
Nowa praktyczna szkoła na skrzypce : włączona
do programu szkolnego konserwatorium. Cz. 1 /
ułożona przez Józefa Jarzębskiego ; przejrz. i
uzup. przez St. Barcewicza. – Wyd. nowe. – War-
szawa : I. Rzepecki, [1936] (Kraków : „Styl”). –
54 s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: I. 1507 R.
95979

JARZĘBSKI, Józef (1878-1955)
Nowa praktyczna szkoła na skrzypce : włączona
do programu szkolnego konserwatorjum. Cz. 2 /
ułożona przez Józefa Jarzębskiego ; przejrz. i
uzup. przez St. Barcewicza. – Warszawa : B.
Rudzki, [ca 1924]. – 49 s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: 340
BN 95980

JARZĘBSKI, Józef (1878-1955)
Nowa praktyczna szkoła na skrzypce : włączona
do programu szkolnego konserwatorjum. Cz. 3 /
ułożona przez Józefa Jarzębskiego ; przejrz. i
uzup. przez St. Barcewicza. – Warszawa : B.
Rudzki, [non ante 1913]. – 44 s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: 341 : rb. 2
BN 95981

JARZYMOWSKI, Henryk
List otwarty do J. E. ks. Karola Niedziałkowskiego
biskupa łucko-żytomierskiego / Henryk Jarzy-
mowski. – Łódź : wyd. i dr. J. Kowalski, 1908. –
[4] s. ; 20 cm.

4000 egz.
95982

JARZYMOWSKI, Wojciech (1882-?)
Über die Hartschaligkeit von Leguminosensa-
men und ihre Beseitigung / von Adalbert von
Jarzymowski. – Halle : [s.n.], 1905 (Halle : C. A.
Kaemmerer). – 65 s., 1 tabl. : il. ; 22 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.

95983

JARZYNA, Adam (1909- )
Działalność Naukowego Instytutu Emigracyj-
nego i Kolonjalnego / Adam Jarzyna. – Warszawa ;
Lwów : Księg. Polska B. Połoniecki, 1931 (War-
szawa : „Polska Zjednoczona”). – 23, [1] s. ; 25 cm.

600 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95984

JARZYNA, Adam (1909- )
Działalność Naukowego Instytutu Emigracyj-
nego i Kolonjalnego / A. Jarzyna. – [S.l. : s.n.,
1931]. – 17 s. ; 23 cm.

Z polecenia Prezydjum N. I. E. i Kol. przedrukowane
jako załącznik.

Opis wg nagł.
BN 95985

JARZYNA, Adam (1909- )
Odpowiedź d-rowi Załęckiemu : działalność Na-
ukowego Instytutu Emigracyjnego i Kolonjal-
nego / Adam Jarzyna. – Warszawa ; Lwów : Księg.
Polska B. Połoniecki, 1931 (Warszawa : W. Piekar-
niak). – 13, [1] s. ; 23 cm.

500 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 95986

JARZYNA, Adam (1909- )
Peru : widoki dla osadnictwa rolnego na terenach
polskich koncesyj / Adam Jarzyna. – Lwów ; War-
szawa : Księg. Polska B. Połoniecki, [1931] (War-
szawa : Warszawskie Zakł. Graf.). – 27 s. : mapa ;
23 cm.

Odb.: Rolnictwo. R. 2: [1930] t. 4 z. 3.
Tyt. na s. 1: Widoki dla osadnictwa rolnego w Peru

na terenach polskich koncesyj. Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 95987

JARZYNA, Adam (1909- )
Polityka emigracyjna / Adam Jarzyna. – Lwów :
[s.n.] ; Warszawa : skł. gł. „Dom Książki Polskiej”,
1933 (Lwów : „Sztuka”). – 194, [2] s. : tab., wykr. ;
25 cm. – (Bibljoteka Polskiego Towarzystwa Eko-
nomicznego we Lwowie ; t. 3)

Zł 8
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 95988

JARZYNA, Stanisław (1859-post 1927): Antologia
polska : zbiór najpiękniejszych utworów poetyc-
kich zob. Antologia polska : zbiór najpiękniej-
szych utworów poetyckich (opis główny ukaże
się w tomie uzupełnień Bibliografii)

JARZYNA, Stanisław (1859-post 1927): Księga
przysłów i cytatów zawierająca najwięcej uży-
wane przysłowia zob. Księga przysłów i cytatów
zawierająca najwięcej używane przysłowia
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JARZYNA, Stanisław (1859-post 1927): Księga
złotych myśli zob. Księga złotych myśli

JARZYNA, Stanisław (1859-post 1927): Prak-
tyczna mądrość życia w najlepszych i najwięcej
używanych zdaniach i przysłowiach jako też cy-
tatach z różnych języków... zob. Praktyczna mą-
drość życia w najlepszych i najwięcej używanych
zdaniach i przysłowiach jako też cytatach z róż-
nych języków...

JARZYŃSKI, Adam (1904-1967)
Widoki rozwoju półkoksowania węgla kamien-
nego = Les possibilités du développement de la
carbonisation de la houille à basse température
/ A. Jarzyński ; Chemiczny Instytut Badawczy.
Dział Węglowy. – Warszawa : Chemiczny Instytut
Badawczy, 1938 (Warszawa : Druk. Techniczna). –
S. 391-394 : wykr. ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. 1938 nr 11-12.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
50 egz.
BJ, BN 95989

JARZYŃSKI, Edmund Adam (1891-1973)
Pełny kurs nauki pisania na maszynie : podręcz-
nik do użytku szkolnego i biurowego / Edmund
A. Jarzyński. – Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł.
Dom Książki Polskiej, 1933 (Lwów : Druk. Na-
ukowa). – [4], 81 s., 2 tabl. luźne : rys., tab. ; 29 cm.

Na okł. mylna nazw. aut.: Edmund A. Jarzynski.
BN 95990

JARZYŃSKI, Eugeniusz
Oświetlenie miast a obrona przeciwlotnicza / [Eu-
genjusz Jarzyński]. – [S.l. : s.n., 1935] (Warszawa :
Druk. Polska). – [2] s. : il. ; 34 cm.

Odb.: Lot Polski. [Warszawa] 1935 nr 6.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 95991

JARZYŃSKI, Ludomir
Zur Kenntnis des Apochinins / Ludomir Jarzyń-
ski, Rufina Ludwiczakówna, Jerzy Suszko ; Uni-
versitätslabor. für Organische Chemie, Poznań. –
[S.l. : s.n., 1933]. – S. 839-846 : wykr. ; 24 cm.

[Odb.]: Recueil des Travaux Chimiques des Pays-Bas.
Amsterdam 1933 T. 52 [nr.] 9/10.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN 95992

JARZYŃSKI, Prosper (1859-1925)
Szkoła Handlowa Męska 1905-1915 / skreślił P. J. –
Radom : [s.n.], 1915 (Radom : J. Grodzicki). – 8,
[2], 9-10 s., 6 k. tabl. : tab. ; 21 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Prosper Jarzyński. Opis
wg nagł.

BJ, BN 95993

JASCHKE, Rudolf Theodor von (1881-1963)
Położnictwo lekarza-praktyka / Teodor Jaszke ;
autoryz. przekł. Artura Dresdnera. – Lwów :
Księg. Nowości, [1932] (Lwów : Druk. Nowocze-
sna). – [2], 224 s. : rys., tab., wykr. ; 22 cm. – (Bibl-
joteka Praktyki Lekarskiej ; 6)

Zł 15
BN, BUP, BUW 95994

Jasełka / słowa do śpiewu w przedstawieniu
„Jasełek” w styczniu 1916 roku zest. Antoni Wy-
socki. – [S.l.] : Komitet Obywatelski, [1916] ([s.l.] :
Druk. Przemysłowa). – 31 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BŚ 95995

Jasełka cygańskie. – Warszawa : SS. Urszulanki
S. J. K., 1936 [i.e. 1935] (Lubocześnica pod Pnie-
wami : Druk. SS. Urszulanek S. J. K.). – 18 s. ;
17 cm.

1000 egz.
BN, BUP 95996

„Jasełka” czyli Oratorium Bożego Narodzenia. –
Cieszyn : „Polska Kongregacya Maryańska”, 1913
(Cieszyn : Druk. „Dziedzictwa bł. J. Sarkandra”). –
23 s.

95997

Jasełka w 4-ech odsłonach / z różnych autorów
zebr. i ułożył Jan Górecki. – Wyd. 2. – Miejsce Pia-
stowe : Tow. św. Michała Archanioła, 1933 (Kra-
ków : „Powściągliwość i Praca”). – 79 s. : nuty ;
18 cm.

BN 95998

Jasełka w 4-ech odsłonach : (zebrane z różnych
autorów). – Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała
Archanioła, 1930 (Miejsce Piastowe : Tow. św. Mi-
chała Archanioła). – 87 s. : nuty ; 19 cm. – (Bibljo-
teka Teatralna „Michalineum”)

Aut. zbioru: Jan Górecki.
BN, BUP, KMT 95999

JASENIC’KIJ, Oleksander
Pravnij poradnik : šarvarok : dejak̀ı ı̀nš̀ı samo-
upravǹı podatki : ġruntovij podatok : polekš̀ı pri
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živlovich katastrofach / Oleksander Jasenic’kij. –
L’v̀ıv : Riv̀ız. Sojuz Ukräıns’kich Koop., 1939
(L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 68 s. ; 17 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka Ko-
oparativnöı Rodini ; č. 2)

Vstup. slovo / Ostap Luc’kij.
Alf. ukr.
BN 96000

JASIAK, Viktor
Die ältesten geographischen Namen der Provinz
Posen : neueste Betrachtungen / von Viktor Ja-
siak. – Bromberg : Selbstverl., 1911 (Lissa : O. Eu-
litz). – 12 s.

Pf. 30
96001

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
Czy na podstawie pomiarów wzrostu i wagi
można wyróżniać t. zw. okresy bujania i pełnienia
w czasie wzrastania organizmu ludzkiego? / Bro-
nisław Jasicki ; [z Zakładu Antropologii Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego]. – Poznań : A. Wrzosek,
1938 (Poznań : Druk. Dziennika Poznańskiego). –
23 s. : tab., wykr. ; 25 cm.

Praca przedstawiona na posiedzeniu Komisji An-
tropologicznej Polskiej Akademii Umiejętności dnia 3
grudnia 1938 r.

Odb.: Przegląd Antropologiczny. 1938 t. 12 z. 4.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 96002

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
Dynamika rozwojowa męskiej młodzieży szkol-
nej z Krakowa / Bronisław Jasicki. – Kraków :
Polska Akademia Umiejętności, 1938 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [4], 234 s. : tab., wykr. ; 25 cm. –
(Prace i Materiały Antropologiczne / Polska Aka-
demia Umiejętności ; t. 1)

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96003

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
Dynamika rozwojowa męskiej młodzieży szkol-
nej z Krakowa / B. Jasicki. – [S.l. : s.n.], 1938. – S.
223-224 ; 25 cm.

Streszczenie.
Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-

skiej Akademii Umiej[ętności. Kraków] T. 43: 1938 nr 6.
Opis wg nagł.
BJ 96004

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
Przyczynek do zagadnienia rozwoju typów mor-
fologicznych młodzieży szkolnej miasta Krako-
wa / B. Jasicki ; [z Zakładu Antropologji Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego w Krakowie]. – [Kraków :
Polska Akademia Umiejętności, 1936] ([Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S. 24-25 ;
24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademji Umiej[ętności. Kraków] T. 41: 1936 nr 1.

Opis wg nagł.
BJ, BN 96005

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
Średnie trwanie życia górali polskich od roku
1881 do 1925 / Bronisław Jasicki ; [z Zakładu An-
tropologji Fizycznej Uniw. Jagiellońskiego w Kra-
kowie]. – [S.l. : s.n., 1932] ([Poznań : Druk. Dzien-
nika Poznańskiego]). – 6 s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Antropologiczny. Poznań 1931 t. 5 z.
1-4.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
30 egz.
BJ, BN, BUP 96006

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
W sprawie typów morfologicznych i rozwoju
młodzieży żydowskiej miasta Krakowa / B. Ja-
sicki ; [z Zakładu Antropologji Uniwersytetu Ja-
giellońskiego w Krakowie]. – [Kraków : Polska
Akademia Umiejętności, 1936] ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S. 23-24 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademji Umiej[ętności. Kraków] T. 41: 1936 nr 1.

Opis wg nagł.
BJ, BN 96007

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
W sprawie typów morfologicznych i rozwoju
młodzieży żydowskiej miasta Krakowa / Broni-
sław Jasicki. – Poznań : A. Wrzosek, 1936 (Po-
znań : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 15 s. :
tab., wykr. ; 25 cm.

Praca przedstawiona na posiedzeniu Komisji Antro-
pologii i Prehistorii Polskiej Akademii Umiejętności dn.
25 stycznia 1936 r.

Odb.: Przegląd Antropologiczny. 1936 t. 10.
BN, BUP 96008

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
W sprawie typów morfologicznych młodzieży
krakowskiej od 15 do 19 roku życia / Br. Ja-
sicki. – [Kraków : Polska Akademia Umiejętności,
1935] ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego]). – S. 82-83 ; 24 cm.
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Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademji Umiejętności. T. 40: 1935 nr 3.

BJ 96009

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
Wzrastanie wymiarów głowy z wiekiem u mło-
dzieży męskiej krakowskich szkół powszechnych
i średnich. Cz. 1, Długość głowy = Sur la crois-
sance avec l’âge des dimensions de la tête chez
les élèves des écoles primaires et moyennes de
Cracovie. P. 1, La longueur de la tête : streszcze-
nie / Bronisław Jasicki ; z Zakładu Antropologji
Uniwersytetu Jagiellońskiego. – [S.l. : s.n., 1934]
(Warszawa : J. Dziewulski). – S. 39-40 ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 4. [Nauki biolo-
giczne. Warszawa R.] 27: 1934 [z. 1-6].

Opis wg nagł.
BN 96010

JASICKI, Bronisław (1907-1992)
Wzrastanie wymiarów głowy z wiekiem u mło-
dzieży męskiej krakowskich szkół powszechnych
i średnich. Cz. 2, Szerokość głowy = Sur la cro-
issance avec l’âge des dimensions de la tête chez
les élèves des écoles primaires et moyennes de
Cracovie. P. 2, La longueur[!] de la tête : streszcze-
nie / Bronisław Jasicki ; z Zakładu Antropologji
Uniwersytetu Jagiellońskiego. – [S.l. : s.n., 1934]
(Warszawa : J. Dziewulski). – S. 41-42 ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 4. [Nauki biolo-
giczne. Warszawa R.] 27: 1934 [z. 1-6].

Opis wg nagł.
BN 96011

JASICZEK, Jan
Nasze bolączki zawodowe : referat zgłoszony na
Zjazd Betoniarski 6-8 XII 1936 r. / Jan Jasiczek. –
[S.l. : s.n., 1936] ([Warszawa] : „Drukprasa”). – 2 s. ;
30 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. [Warszawa] 1936 nr 11.
Opis wg nagł.
300 egz.
BN 96012

JASIEK, Antoni (nazw.) zob. Krajna-Wielatowski,
Andrzej (pseud.)

JASIEK, Piotr (1902-1974)
Przy kominku : ludowe podania z Pogranicza
Złotowskiego / Piotr Jasiek ; z przedm. Bolesława
Domańskiego. – [Opole] : „Głos Pogranicza i Ka-
szub”, [1936] (Opole : „Nowiny”). – 95 s. ; 21 cm.

BN 96013

Jasiek Samochwał czyli Uroczystość śpiewacza
u króla Wargali : bajka ilustrowana / z duń. tł. P.
Laskowski. – Warszawa : „Zdrój”, [1924] (Łódź :
„Grafja”). – 20, [1], s., 10 k. tabl. : il. ; 29 cm.

Tyt. okł.: Jasiek Samochwał : bajka ilustrowana. Il.:
Johan Fabricius.

BUW 96014

JASIENICA, Paweł (nazw. późniejsze) zob. Bey-
nar, Lech

JASIENIECKI, Bohdan
Pszczelnictwo : pasiecznik ukraiński : podręcznik
do racjonalnego kierowania pszczołami w ulach
bezdenkach / Bohdan Jasieniecki. – Warszawa :
skł. gł. M. Arct, 1903 (Warszawa : „Saturn”). –
VIII, 60 s. ; 18 cm.

Kop. 15
BN 96015

JASIENIECKI, M.
Najlepszy podręcznik do nauczenia się bez na-
uczyciela języka francuskiego wraz ze słowni-
kiem, gramatyką i przykładami / dla wychodźtwa
polskiego ułożył M. Jasieniecki. – Paris : Impr.-éd.
„Ognisko”, 1933. – 291 s.

96016

JASIENIECKI, M.
Najlepszy podręcznik polsko-francuski do pisa-
nia listów / dla użytku rodaków ułożył M. Ja-
sieniecki. – Wyd. 2 przejrz. i powiększ. – Paris :
„Ognisko”, [1931]. – 232, [2] s.

Fr 10
96017

JASIENIECKI, M.
Najlepszy podręcznik polsko-francuski do pisa-
nia listów / dla użytku rodaków ułożył M. Jasie-
niecki. – Paris : Gebethner i Wolff, 1933 (Paris :
„Ognisko”). – 232 s.

96018

JASIEŃCZYK (pseud.) zob. Jabłoński, Adolf
(nazw.)

JASIEŃCZYK, A.
Toki / A. Jasieńczyk. – Warszawa : [s.n.], 1938 (War-
szawa : Druk. Społeczna). – 17, [1] s. ; 23 cm.

Opowiadanie.
Odb.: Podchorąży. 1938 nr 1.
BN, BUW 96019

JASIEŃCZYK, Julian (pseud.) zob. Jabłoński,
Adolf (nazw.)
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JASIEŃCZYK, Witold
Famułe Cwajnosa : śpiew humorystycny[!]
z akompaniamentem fortepianu / słowa i muzyka
Witolda Jasieńczyka. – [Partytura]. – [Warszawa :
s.n., 1913] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). –
3 s. ; 34 cm.

200 egz.
Kop. 30
BN 96020

JASIEŃCZYK, Witold
Icyk hałte pisk : kuplet humorystyczny do
śpiewu przez Witolda Szellera / [słowa i muzyka
Witolda Jasieńczyka]. – [Partytura]. – [Warszawa :
s.n., 1913] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). –
3 s. ; 34 cm.

Podtyt. w nagł.: kuplety humorystyczne. Nazw. aut.
w nagł. Witold Jasieńczyk - pseud. Witolda Szellera?

200 egz.
Kop. 30
BN 96021

JASIEŃCZYK-JABŁOŃSKI, Antoni (1854-1918)
Przodownica sztuk plastycznych : studyum
/ skreślił Antoni Jasieńczyk-Jabłoński. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende, 1902 ([Warszawa] : K.
Kowalewski). – [4], 51 s. : il. ; 24 cm. – (Z Dziedziny
Estetyki)

Kop. 60
BN, BUP, BUW 96022

JASIEŃCZYK JABŁOŃSKI, Kazimierz Stani-
sław (1847-?)
„Christ ist ertstanden” : jam jest Chrystus syn
człowieczy imię moje Kazymir Stanisław Jasień-
czyk Jabłoński z Leżajska. – Kraków : nakł. autora,
1910 (Kraków : J. Fischer). – [2], 94 s., 1 k. tabl. ;
24 cm.

Nadtyt.: W 500-ną rocznicę pogromu Krzyżaków
pod Grunwaldem 1410-1910.

K 2
BN 96023

JASIEŃCZYK JABŁOŃSKI, Kazimierz Stani-
sław (1847-?)
Pomnik grunwaldzki na Wawelu : (wolna dysku-
sya) / K. S. Jabłoński. – Kraków : nakł. autora, 1910
(Kraków : Druk. Związkowa). – 7 s.

96024

JASIEŃSKA, Halina zob. Zdzitowiecka-Jasieńska,
Halina

JASIEŃSKA-ZAREMBA, Wł.: Życie artystyczne
ludzkości zob. Roux, Alphonse: Toż

JASIEŃSKI, Aleksander Marian
Reborn Poland / A. M. Jasienski ; with five maps
and one chart by J. Reid. – [S.l. : s.n., 1919] (New
York : Lisiecki). – 43, [1] s. : mapy, wykr. ; 23 cm.

BJ, BN, BUW 96025

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Bal manekeǹıv : p’jesa na tri kartini / Bruno Ja-
sieński ; per. O. Vasilenko. – Chark̀ıv : „L̀ıteratura
ı̀ Mistectvo”, 1931. – 90 s. ; 18 cm. – (Tvorč̀ıst’
Narod̀ıv SSSR)

Tyt. oryg.: Bal manekenov. Nazw. pierw. aut.: Wik-
tor Bruno Zysman. Na s. tyt. pseud. tł., nazw.: Ostap
Makaruška.

Tł. z ros. alf. ukr.
3000 egz.
Krb. 1.20

96026

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Bal manekenov : p’esa v 3 aktach / Bruno Jasen-
skij ; predisl. A. Lunačarskij. – Moskva ; Lenin-
grad : Gos. Izd. Chud. Lit-ry, 1931 (Moskva : 8-ja
Tip. „Mospoligraf”). – 109, [3] s. : il. ; 17 cm. –
(Novinki Inostrannoj Rev. Lit-ry)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
5000 egz.
Kop. 90

96027

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Bal manekenov : p’esa v 3 aktach / Bruno Jasen-
skij. – Moskva : izd. i steklogr. Upr. po Ochrane
Avtorskich Prav. Otd. Rasprostranenija, 1936. –
84 s. ; 21 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Opis wg
okł.

Alf. ros.
Na pravach rukopisi.
340 egz.
Rb. 3.75

96028

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
But w butonierce / Bruno Jasieński. – [Chełmno :
s.n., 1921]. – 92 s.

Podtyt. : poezje futurystyczne. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

96029

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
But w butonierce / Bruno Jasieński. – Warszawa ;
Krakow[!] : Klub Futurystów „Katarynka”, 1921. –
93 s. ; 17 cm.
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Poezje.
Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
50 egz.
Mk 150
BJ, BN, BŚ, BUW 96030

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu / Bruno Jasenskij ; ris. R.
Grabbe. – Moskva : Sovetskaja Literatura, 1933
(Moskva : Internacional’naja 39-ja Tip. „Mosobl-
poligraf”). – 425, [3] s. : rys. ; 18 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
Stanowi cz. 1.
5250 egz.
Rb. 7, 1.50 (opr.)

96031

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Č. 1-2 / B. Jasenskij. – [Mo-
skva] : Gos. Učeb.-Pedagog. Izd., 1935 ([Moskva :
19 Tip. Rel’efnogo Šrifta Ogiza]). – 2 cz. w 10 wol.
([644] ; [689] s.) ; 32 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Tekst ros. alf. ros., Braille’a
300 egz.
Rb. 4 (cz. 1), 4.25 (cz. 2)

96032

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Kn. 1 / Bruno Jasenskij. –
[Moskva] : Gos. Izd. Chud. Lit-ry, [1932] ([Mo-
skva] : Tip. „Obrazcovaja”). – 79 s. ; 32 cm. – (Ro-
man-Gazeta ; G. 6: [1932] nr. 11-12)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Numeracja
serii gł.: 91-92.

Alf. ros.
200000 egz.
Rb. 1

96033

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Kn. 1 / Bruno Jasenskij. –
Izd. 2. – Moskva : Sovetskaja Literatura, 1934 (Mo-
skva : „Internac.” Tip.). – 340, [3] s. ; 18 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
10000 egz.
Rb. 3.75, 1.50 (opr.)

96034

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Kn. 1 / Bruno Jasenskij. –
21-70 tys. – Moskva : Sovetskaja Literatura, 1934
(Moskva : Tip. gaz. „Pravda”). – 299, [2] s. ; 17 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
50000 egz.
Rb. 1.35

96035

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. [Kn. 1] / Bruno Jasenskij ;
[per. A. Sadykov]. – Baku : izd. i tip. Azernešr,
1934. – 304 s. ; 19 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Poza s. tyt.
pseud. tł., nazw.: Abul’fas Ali Sadychov.

Tekst w jęz. azerb. (turkm.) alf. ros.
5000 egz.
Rb. 4, kop. 60 (okł.)

96036

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Kn. 2 / Bruno Jasenskij. –
[Moskva] : Gos. Izd. Chud. Lit-ry, [1933] ([Mo-
skva] : Tip. „Obrazcovaja”). – 72 s. ; 32 cm. – (Ro-
man-Gazeta ; G. 7: [1933] nr. 11-12)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Numeracja
serii gł.: 103-104.

Alf. ros.
96037

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Kn. 2 / Bruno Jasenskij. –
Moskva : Sovetskaja Literatura, 1934 (Moskva :
Internacional’naja (39) Tip. Mosoblpoligraf). –
359, [1] s. ; 18 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
10000 egz.
Rb. 3.75, 1.50 (okł.)

96038

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Kn. 2 / Bruno Jasenskij. –
11-61 tys. – Moskva : Sovetskaja Literatura, 1934
(Moskva : Tip. gaz. „Pravda”). – 328 s. ; 17 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
50000 egz.
Rb. 1.35

96039

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu. Kn. 2 / Bruno Jasenskij ;
per. Ab. Sadik. – Baku : izd. i tip. Azernešr, 1935. –
320 s. ; 20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Na s. tyt.
pseud. tł., nazw.: Abul’fas Ali Sadychov.

Tekst w jęz. azerb. (turkm.) alf. ros.
5200 egz.
Rb. 4.50, kop. 65 (okł.)

96040
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JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman / Bruno Jasenskij. –
Izd. prosm. avtorom. – [Moskva] : Goslitizdat,
1935 ([Moskva] : „Obrazcovaja” Tip.). – 683, [2] s. ;
18 cm. – (Deševaja Biblioteka Goslitizdata)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
50000 egz.
Rb. 2.35, kop. 30 (opr.)

96041

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman / Bruno Jasen-
skij. – Izd. 6. – Moskva : Sovetskij Pisatel’, 1935
(Simferopol’ : 1 Tip. Krympoligraftresta). – 495 s.,
17 tabl. : il. ; 24 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.

96042

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman / Bruno Jasenskij. –
Izd. 7. – Moskva : Goslitizdat, 1936 (Kujbyšev :
Tip. im. Mjagi). – 638, [2] s. ; 18 cm. – (Deševaja
Biblioteka Goslitizdata)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
50000 egz.
Rb. 2.75

96043

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman / Bruno Jasen-
skij. – Izd. 8. – Moskva : Sovetskij Pisatel’, 1936
(Simferopol’ : 1 Tip. Krympoligrafkniga). – 495 s.,
2 tabl. ; 23 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.

96044

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman / Bruno Jasen-
skij. – Izd. 9. – Kazan’ : Tatgosizdat, 1936 (Kazan’ :
Tatpoligraf). – 538 s. ; 22 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
25000 egz.
Rb. 2.50

96045

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman : avtorskaja pe-
rerab. dlja detej starš. vozrasta / Bruno Jasen-
skij. – Moskva ; Leningrad : Detizdat., 1936
(M[o]sk[va] : F-ka Detskoj Knigi Izd-va Detskoj
Lit-ry CK VLKSM). – 419, [3] s., 9 tabl. : il. ; 20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
25000 egz.
Rb. 7.50

96046

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman. Č. 1-2 / Bruno Ja-
senskij. – Novoe izd., prosm. avtorom. – Moskva :
Sovetskij Pisatel’, 1934-1935 (Moskva : „Internac.”
Tip.). – 2 wol. (343 s. ; 375 s.) ; 18 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
20200 egz.
Rb. 3, kop. 50 (okł., cz. 1) ; rb. 3.25, kop. 50 (okł., cz. 2)

96047

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman. Č. 1 / Bruno Ja-
kovlevič Jasenskij ; per. Ch. Irfon. – Stalinabad-
-Samarkand : Tadžikgosizdat, 1936 (Samarkand :
Tip. Šk. FZU im. Lenina). – 275 s. ; 23 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Tekst tadż. alf. ros.
3050 egz.
Rb. 4.60, rb. 1 (opr.)

96048

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek menjaet kožu : roman. Č. 2 / Bruno Ja-
senskij ; per. Ch. Irfon ; red. S. Ajni. – Stalina-
bad : Tadžikgosizdat, 1937 (Leningrad : „Komin-
tern”). – 355 s. ; 22 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Red. pod
pseud., nazw.: Sadriddin Said-Murodzoda.

Tekst tadż. alf. ros.
96049

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Čelovek mjanjae skuru. Kn. 2 / B. Jasensk̀ı. –
Minsk : Dzjarž. Vyd. Belarusi, 1936. – 517, [1] s.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
96050

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Člověk měńı k °uži. [Kn. 1] / Bruno Jasenskij ; [z
rus. orig. „Čelovek menjajet kožu”... přel. Vlasta
Borek ; titulńı list kreslil J. Friml]. – Praha : Odeon
J. Fromek, 1935 (Praha : Studentská Knihtisk. K.
Huber). – 316, [2] s. – (Edice „Odeon” ; sv. 71)
(Spisovatelé Sovětského Svazu ; sv. 3)

Podtyt. : román. Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno
Zysman.

Kč. 24, 34 (opr.)
96051
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JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Člověk měńı k °uži. [Kn.] 2 / Bruno Jasenskij ; [z
rus. orig. „Čelovek menjajet kožu”... přel. Vlasta
Borek]. – Praha : Odeon J. Fromek, 1935 (Praha :
Studentská Tisk.). – 341, [2] s. – (Edice „Odeon” ;
sv. 72) (Spisovatelé Sovětského Svazu ; [sv.] 4)

Podtyt. : román. Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno
Zysman.

Kč. 24, 34 (opr.)
96052

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Człowiek zmienia skórę. T. 1 / Bruno Jasieński. –
Moskwa : Goslitizdat, 1935 (Moskwa : 17 F-ka
Nac. Knigi Tresta „Poligrafkniga”). – 309, [2] s. ;
20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
4000 egz.
Rb. 5
BJ 96053

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Człowiek zmienia skórę. T. 2 / Bruno Jasieński. –
Moskwa : Goslitizdat, 1937 (Moskwa : „Iskra Re-
voljucii”). – 333, [2] s. ; 20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
96054

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Człowiek zmienia skórę : powieść / Bruno Jasień-
ski ; [przeł. z oryg. Arno Lorie]. – Warszawa :
„Mewa”, 1934 (Warszawa : „Antiqua” S. Szulc). –
359, [1] s. ; 19 cm.

Stanowi księgę 1.
Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:

Wiktor Bruno Zysman.
BJ, BN, BUP 96055

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Człowiek zmienia skórę : powieść. Ks. 2 / Bruno
Jasieński ; [przeł. z oryg. Arno Lorie]. – War-
szawa : „Mewa”, 1934 (Warszawa : „Antiqua” S.
Szulc). – 342, [1] s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

1500 egz.
BJ, BN, BUP 96056

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Dikens : života i lit. mu dejnost / Bruno Jasinski ;
prev. ot orig. Stela i Vel. Dimovi. – Razgrad : S"vr.
Znanija, 1923 (Razgrad : S. Kolev). – 43 s. : il. –
(Bibl. Znameniti Chora ; nr 2)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. bułg.
Lv. 15

96057

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Galicijskaja žakerija : (slovo o Jakove Šele) : dra-
matičeskaja poèma / Bruno Jasenskij ; predisl. T.
Dombalja ; per. N. Aseeva [et al.] ; pod obščej
red. È. Bagrickogo. – Moskva : Gosizdat RSFSR
„Moskovskij Rabočij”, 1931 (Moskva : 14-ja Tip.
„Mospoligraf”). – 159, [1] s. ; 17 cm. – (Novinki
Zapadno-Evropejskoj Revoljucionnoj Literatury)

Tyt. oryg.: Słowo o Jakubie Szeli. Nazw. pierw. aut. :
Wiktor Bruno Zysman. Red. pod pseud., nazw.: Èduard
Georgievič Dzjubin. Na okł. r. wyd.: 1930.

Alf. ros.
5000 egz.
Rb. 2
BN 96058

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Galicijskaja žakerija : slovo o Jakove Šele : dra-
matičeskaja poèma / Bruno Jasenskij ; [pod obščej
red. È. Bagrickogo i A. Romma ; predisl. T. Do-
mbalja]. – Izd. 2. – Moskva ; Leningrad : Gos.
Izd. Chud. Lit-ry, 1932 (Moskva : Tip. „Obrazco-
vaja”). – 177, [3] s. : il. ; 20 cm. – (Novinki Ino-
strannoj Rev. Lit-ry)

Tyt. oryg.: Słowo o Jakubie Szeli. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman. Nazw. tł.: Nikolaj Nikolaevič
Aseev. Pierwszy red. pod pseud., nazw.: Éduard Geor-
gievič Dzjubin.

Alf. ros.
3000 egz.
Rb. 4

96059

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ihminen vaihtaa nahkaansa. Osa 1 / Bruno Jasen-
skij. – Petroskoi ; Kirja : [s.n.], 1937 ([s.l.] : Tip. im.
Anochina). – 366 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

2600 egz.
Rb. 5.40

96060

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ik verbrand Parijs / Bruno Jasienski ; geautor.
vert. uit het Poolsch S. van Praag. – Amsterdam :
Uitg.-Mij De Gulden Ster., [1933]. – 277 s.

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

F. 2.90, 3.90 (opr.)
96061
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JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ja žgu Pariž / Bruno Jasenskij ; ris. Ju. A. – Moskva :
Moskovskij Rabočij, [1928]. – 67 s. : il. ; 31 cm. –
(Roman-Gazeta ; [G. 2: 1928] nr. 8)

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman. Na s. tyt. krypt. il., nazw.: Jurij Pavlovič
Annenkov. Numeracja serii gł.: 20.

Alf. ros.
96062

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ja žgu Pariž : roman / Bruno Jasenskij ; s pre-
disl. T. Ordona ; ill. Ju. Annenkov. – Moskva ;
Leningrad : Moskovskij Rabočij, [1929] (Moskva :
9-ja Tip. „Mospoligraf”). – 348, [3] s., 1 tabl. : il. ;
20 cm. – (Novinki Zap.-Evropejsk. Rev. Litera-
tury)

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Alf. ros.
6000 egz.
Rb. 1.85

96063

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ja žgu Pariž : roman / Bruno Jasenskij ; predisl.
T. Dombalja ; ill. Ju. Annenkov. – Moskva ; Le-
ningrad : Gos. Izd-vo, 1930 (Moskva : „Krasnyj
Proletarij”). – 288 s. : il. ; 18 cm. – (Deševaja B-ka
Gosizdata ; nr. 215-229)

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Alf. ros.
100000 egz.
Kop. 50

96064

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ja žgu Pariž : roman / Bruno Jasenskij. – Novoe
izd., perer. avtorom. – Moskva : Sovetskaja Lite-
ratura, 1934 (Simferopol : Tipo-lit[ogr.] Krympo-
ligraftresta). – 242 s., 1 tabl. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Alf. ros.
10250 egz.
Rb. 2.25, kop. 75 (okł.)

96065

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ja žgu Pariž : roman v 3-ch častjach / Bruno Ja-
senskij ; s pred. T. Ordona ; ill. Ju. Annenkov. –
4 izd. – Moskva : Gosizdat RSFSR „Moskovskij
Rabočij”, 1930 (Moskva : 14-ja Tip. Mospoligraf). –
212, [2] s. : il. ; 21 cm. – (Novinki Zap.-Evropejsk.
Rev. Lit-ry)

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Alf. ros.
10000 egz.
Rb. 1.85

96066

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ja žgu Pariž : roman v 3 častjach / Bruno Jasenskij ;
s predisl. T. Ordona ; ill. Ju. Annenkov. – [Wyd. 2],
8001-16000. – Moskva ; Leningrad : Moskovskij
Rabočij, 1929 (L[enin]gr[ad] : Gos. Tip. im. Evg.
Sokolovoj). – 316, [3] s. : il. ; 21 cm. – (Novinki
Zap.-Evropejsk. Rev. Literatury)

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Alf. ros.
10000 egz.
Rb. 1.85

96067

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Je brûle Paris : roman / Bruno Jasienski. – Paris :
E. Flammarion, dr. 1929 (St-Dizier : A. Brulliard :
[okł.] Flammarion). – 284, [2] s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

BJ, BN 96068

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Je brûle Paris : roman / Bruno Jasienski. – Paris :
E. Flammarion, 1930. – 288 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Fr 12
96069

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
K
¯

’farbren Pariz. Bd. 1-2 / Bruno Jašjenski ; mit
der derlojbnǐs fun meh. aber ibergezect: Š. L.
Šnajderman. – Warše : „Naje Kultur” = War-
szawa : „Nowa Kultura”, 1929 ([Warszawa] : „Re-
kord”). – 2 wol. (211, [1] s. ; s. [4], 213-406, [1]) ;
21 cm.

Tyt. równol.: Palę Paryż / Bruno Jasieński ; z upoważ-
nienia aut. przeł. Sz. L. Sznajderman. W t. 2-gim imię
aut. na s. przedtyt. Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno
Zysman.

Jid.
BJ, BN 96070

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Kǐslak v uščelii / Bruno Jasenskij. – [Moskva] :
GIChL, 1934 ([Moskva] : Tip. gaz. „Izvestija”). –
56 s. ; 22 cm. – (Biblioteka Načinajuščego Čitatelja)
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Nadtyt.: Knigu - Soc. Derevne. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

Alf. ros.
100000 egz.
Kop. 25

96071

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ljudina mı̀njaje šk̀ıru. Kn. 1 / Bruno Jasens’kij ;
per. z ros. L. P. – Chark̀ıv : „Rad. L̀ıteratura”, 1934
(Odesa : Druk. UPG). – 327 s. ; 18 cm. – (B-ka
„Romani ı̀ Pov̀ıst̀ı” ; nr. 2)

Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman. Numeracja serii gł.: 5.

Alf. ukr.
29000 egz.
Rb. 2.50, kop. 50 (okł.)

96072

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Ljudina mı̀njaje šk̀ıru. Kn. 2 / Bruno Jasens’kij ;
per. z ros. L. P.-M. P. – Chark̀ıv ; Kïıv : „Rad.
L̀ıteratura”, 1935 (Chark̀ıv : Kn. F-ka ı̀m. G. Ì. Pe-
trovs’kogo). – 323 s. ; 18 cm. – (B-ka „Romany ı̀
Pov̀ıst̀ı” ; nr. 6)

Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman. Numeracja serii gł.: 9.

Alf. ukr.
30100 egz.
Rb. 2.50

96073

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Man changes his skin / Bruno Jasienski ; transl.
from the Russ. H. G. Scott. – Moscow ; Leningrad :
Co-operative Publ. Society of Foreign Workers in
the USSR, 1935 (Leningrad : „Pechatny Dvor”). –
896 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

6200 egz.
Rb. 8, 9 (opr.)

96074

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Man changes his skin / Bruno Jasienski ; transl.
from the Russ. H. G. Scott. – New York : Interna-
tional Publ., [1936]. – 895, [1] s. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

96075

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Der menč bajt di hojt : roman. Kn. 2 / Bruno
Jašjenski ; [fun rus. H. Kamenecki]. – Minsk :
Meluk

¯
e-Farl. fun Wajsrusland. Nacsekter, 1936

(Minsk : Tip. im. Stalina). – 520 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Čelovek menjaet kožu. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

Jid.
96076

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Minä poltan Pariisin : romaani / Bruno Jasen-
sky. – Neuvostoliitto : Valtion Kustannusliike
Kirja, 1931. – 330 s.

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

96077

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Moskva - Tadžikistan / Bruno Jasenskij. – Mo-
skva : Žurn.-gaz. Ob"edinenie, 1932 (Moskva :
„Ogonek”). – 48 s. ; 14 cm. – (B[ibliote]ka „Ogo-
nek” ; nr. 46)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Numeracja
serii gł.: 699.

Alf. ros.
20000 egz.
Kop. 20

96078

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Mužestvo / Bruno Jasenskij. – Moskva : izd., tip.
i cink. Žurn.-gaz. Ob"edinenie, 1935. – 32 s. ;
14 cm. – (Biblioteka „Ogonek” ; nr. 61)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Numeracja
serii gł.: 904.

Alf. ros.
50000 egz.
Kop. 20

96079

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Nogi Izoldy Morgan : powieść / Bruno Jasień-
ski. – Lwów : „Odrodzenie”, 1923 (Lwów : Druk.
„Słowa Polskiego” pod zarz. W. A. Skrzyczyń-
skiego). – 59 s. ; 17 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 96080

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Nos / Bruno Jasenskij. – Moskva : izd. i tip.
Žurn.-gaz. Ob"edinenie, 1937. – 48 s. : il. ; 14 cm. –
(B[ibliote]ka „Ogonek” ; nr. 7)

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Numeracja
serii gł.: 994.

Alf. ros.
50000 egz.
Kop. 20

96081
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JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Nos : povest’ / Bruno Jasenskij. – Moskva : Sovet-
skij Pisatel’, 1936 (Moskva : Tip. im. Stalina). – 54,
[2] s., 6 k. tabl. : il. ; 21 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
10200 egz.
Rb. 2.75

96082

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Palę Paryż : powieść / Bruno Jasienski. – Mo-
skwa : „Trybuna”, 1929 (Moskwa : Knižnaja Fa-
brika Centr. Izd-va Narodov SSSR). – 230 s. ;
24 cm.

Tyt. równol.: Ja žgu Pariž. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

3500 egz.
Rb. 2
BJ 96083

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Palę Paryż : powieść / Bruno Jasieński. – War-
szawa : „Rój”, 1929 (Cieszyn : K. Prochaska). –
325, [1] s. ; 18 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Przedm.:
Juljusz Kaden-Bandrowski.

BJ, BN, BŚ, KMT 96084

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Palę Paryż : powieść / Bruno Jasieński. – Wyd.
2. – Warszawa : „Rój”, 1931 (Cz[eski] Cieszyn : K.
Prochaska). – 325, [1] s. ; 18 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman. Przedm.:
Juljusz Kaden-Bandrowski.

BJ, BN, BŚ, BUW 96085

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Palju Pariž : roman / Bruno Jasens’kij ; z pol. movi
per. Michajlo Lebedinec’. – [S.l.] : „Lit. ı̀ Mist.”,
1930. – 254 s. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Alf. ukr.
3000 egz.
Krb. 1.70

96086

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Palju Paryž : apovesc’ / B. Jasensk̀ı ; per. z pol’sk.
movy Ja. Bjaganskaj. – Minsk : Beldzjaržvyd.,
1932. – 191 s.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
3000 èkz.

96087

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Pariž : roman. – Sofija : [s.n.], 1931 (Sofija : Peč.
Kamban). – 391 s. – (Bibl. Vestnik-Roman ; nr. 1)

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman. Wyd. anon.

Alf. bułg.
500 egz.
Lv. 30

96088

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Pař́ıž hoř́ı! : román / Bruno Jasieński ; přel. [z fr.] F.
Kalus. – Praha : J. Hokr, 1930 (Praha : K. Smoĺık). –
295, [1] s. – (Románová Knihovna Přelom ; sv. 3)

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

Kč. 21, kč. 30 (opr.)
96089

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Pest over Parijs : revolutionaire fantasie-roman /
Bruno Jasienski ; Hollandse vert. van Henk Eike-
boom. – Amsterdam : Vereniging Anarchistische
Uitg., 1936. – 237 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Palę Paryż. Nazw. pierw. aut.: Wiktor
Bruno Zysman.

96090

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Pieśń o głodźe / Bruno Jaśeński. – Krakuw : In-
stytut Wydawńiczy „Ńezależnyh”, 1922 (Sando-
mież : L. Müntz). – 51, [5] s. ; 21 cm.

Język i pisownia specyficzne dla tekstów futurystycz-
nych.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
1000 egz.
BJ, BN, BŚ, KMT 96091

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
R̀ıč gromads’ka : p’jesa na 4 d̀ı̈ı ı̀ 7 kartin / Bruno
Jasens’kij ; z pol’. movi per. V. Gžic’kij. – [S.l.] :
D[erž.] V[id.] U[kräıni], 1930. – 112 s. ; 18 cm. –
(Teatral’na B̀ıbl̀ıoteka)

Tyt. oryg.: Rzecz gromadzka. Nazw. pierw. aut.: Wik-
tor Bruno Zysman.

Alf. ukr.
3000 egz.
Krb. 1

96092

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Dem rikšes zun / Bruno Jašenski ; far kinder J. P. –
Minsk : Meluk

¯
e Farlag fun Wajsrusland, 1935. –

49, [2] s. : il. ; 22 cm.
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Wyjątek z powieści „Palę Paryż”. Opowieść dla star-
szych dzieci.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Jid.
4000 egz.
Kop 75

96093

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Rzecz gromadzka : sztuka sceniczna w IV ak-
tach / B. Jasieński. – Moskwa : CWL ZSRR, 1930
(Moskva : Knižnaja F-ka Centrizdata Narodov
SSSR). – 107 s. ; 23 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
2000 egz.
Kop. 85

96094

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Sin rikš̀ı / Bruno Jasens’kij. – Chark̀ıv ; Odessa :
Derž. Vid-vo Ukräıni, 1930. – 48 s. : il. ; 22 cm.

Podtyt. : z romanu „Palju Pariž”. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

Alf. ukr.
10000 egz.
K 30

96095

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Slovo pra Jakuba Šelju : paèma / B. Jasenski ; per.
z pol’sk. movy Ul. Žylka. – Minsk : Dzjaržvyd.
BSSR, 1932. – 67 s.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
3000 èkz.
K. 50

96096

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Slovo pro Jakuba Šelju : poema / Bruno Jasens’kij ;
z pol. per. I. Kulik ; peredm. T. Dombalja. –
Chark̀ıv : Derž. Vid-vo Ukräıni, 1930. – 76 s. ;
15 cm.

Tyt. oryg.: Słowo o Jakubie Szeli. Nazw. pierw. aut.:
Wiktor Bruno Zysman.

Alf. ukr.
5000 egz.
K 60

96097

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Słowo o Jakóbie Szeli / Bruno Jasieński. – Paryż :
[s.n.], 1926 (Paryż : „Impr. Menilmontant”). – [48]
k. ; 25 cm.

Poemat.
Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
BJ, BN, BŚ 96098

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Stichi / Bruno Jasenskij. – Moskva : izd. i tipo-
-lit[ogr.] „Ogonek”, 1931. – 32 s. ; 15 cm. –
(B[ibliote]ka „Ogonek” ; nr. 619)

Vrode avtobiografii / Jasenskij Bruno.
Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
Alf. ros.
20000 egz.
Kop. 15

96099

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Syn rikši / Bruno Jasenskij ; ris. i obl. P. Aljakrin-
skogo. – Moskva ; Leningrad : Mol. Gvardija, 1931
(Moskva : ”Obrazcovaja”). – 92, [2] s. : il. ; 20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
10000 egz.
Gr. 60

96100

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Syn rikši / Bruno Jasenskij ; ris. V. Kizeval’ter. –
Moskva : Molodaja Gvardija, 1931. – 25 s. : il. ;
30 cm. – (Roman - Gazeta dlja Rebjat ; 1931 nr 6)

[Fragment powieści „Ja žgu Pariž”].
Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.

96101

JASIEŃSKI, Bruno (1901-1938)
Syn rykšy / B. Jasenski ; per. z rus. movy B. Pa-
remskaga. – Minsk : Dzjaržvyd. Belarusi, 1933. –
76 s. : il.

Wyjątek z powieści „Palę Paryż”. Opowieść dla star-
szych dzieci.

Nazw. pierw. aut.: Wiktor Bruno Zysman.
k. 65

96102

JASIEŃSKI, Feliks (1861-1929)
Manggha : promenades à travers le monde, l’art
et les idées / Félix. – Varsovie : J. Fiszer, 1901 (Cha-
lon s[ur]-Saône : E. Bertrand). – [4], 990 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Feliks Jasieński.
Rb. 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96103

JASIEŃSKI, Feliks (1861-1929)
Manggha : promenades à travers le monde, lárt
et les idées / Félix. – Paris : F. Vieweg, 1901 (Chalon
s[ur]-Saône : E. Bertrand). – [4], 990 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Feliks Jasieński.
BJ, BN, BUP, KMT 96104

JASIEŃSKI, Feliks (1861-1929)
Przewodnik po dziale japońskim Oddziału Mu-
zeum Narodowego / skreślił Fel. Jasieński ; okł.
wedle malowidła Suzuki Kiitsu. – Kraków : [s.n.],
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1906 (Kraków : Druk. Uniw. Jagiell. pod zarz. J.
Filipowskiego). – 19 s. ; 21 cm.

Il. pod pseud., nazw.: Suzuki Motonaga. Od wyd.
nast. różni się okł.

Kop. 50
BJ, BN, BUP 96105

JASIEŃSKI, Feliks (1861-1929)
Przewodnik po dziale japońskim Oddziału Mu-
zeum Narodowego / skreślił Fel. Jasieński ; okł.
wedle malowidła Suzuki Kiitsu. – Kraków : [s.n.],
1906 (Kraków : Druk. Uniw. Jagiell. pod zarz. J.
Filipowskiego). – 19 s. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Przewodnik po dziale japońskim. Il. pod
pseud., nazw.: Suzuki Motonaga. Od wyd. poprz. różni
się okł.

Kop. 50
BJ, BN 96106

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Dawna kamienica krakowska : jej układ i wnę-
trze / Henryk Jasieński. – Kraków : Tow. Miłośni-
ków Historji i Zabytków Krakowa, 1934 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 104 s., 14 tabl. : il., rys. ; 20 cm. –
(Bibljoteka Krakowska ; nr 83)

Streszcz. niem.
400 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96107

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Na marginesie nastrojów kryzysowych : (trwałe
wnioski z przemijających doświadczeń) / Henryk
Jasieński. – Kraków : [s.n.], 1931 (Kraków : Druk.
„Czasu” pod zarz. L. Wójcika). – 29 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. 1931 nr 108.
150 egz.
BN, BUP 96108

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
O wynikach wystawy „Tani Dom Własny” / Hen-
ryk Jasieński. – Warszawa : „Dom-Osiedle-Miesz-
kanie”, 1934 [i.e. 1935] (Warszawa : J. Dziewul-
ski). – [2], 43, [1] s. : il., rys. ; 25 cm. – (Bibljoteka
Polskiego Towarzystwa Reformy Mieszkaniowej.
Serja 1 ; nr 2 [i.e. 5])

500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUW 96109

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Ochrona przyrody a kultura materjalna / Hen-
ryk Jasieński. – Kraków : Państ. Rada Ochrony
Przyrody, 1929 (Kraków : „Orbis”). – 16 s. ; 27 cm.

Osobne odb.: Ochrona Przyrody. Z. 9.
Opis wg okł.
100 egz.
BJ, BN, BUP 96110

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Przyrost ludności w oświetleniu swoich rzeczy-
wistych następstw / Henryk Jasieński. – [S.l. : s.n.,
1936]. – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Życie Świadome. [Kraków] R. 1: 1936 nr 2.
Opis wg nagł.
BJ, BN 96111

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Stosunek techniki do ochrony przyrody / Henryk
Jasieński. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa :
Druk. Kasa im. Mianowskiego). – 15, [1] s. : il. ;
24 cm.

Odb.: Skarby przyrody [i ich ochrona. - Warszawa,
1932].

Opis wg okł.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96112

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Uwagi o budownictwie wiejskim i letniskowym /
[Henryk Jasieński, Zygmunt Novák] ; oprac.
przez Biuro Regionalnego Planu Zabudowania
Okręgu Krakowskiego. – Warszawa : Związek
Powiatów R. P., 1937 (Warszawa : Samorządowy
Instytut Wydawniczy). – 9 s., 17 tabl. ; 30 cm. –
(Wydawnictwo Związku Powiatów R. P.)

Nazw. aut. na odwrocie s. tyt.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96113

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Uwagi o pominiętej a najistotniejszej stronie sze-
roko omawianego zagadnienia : zamiast odpo-
wiedzi na wywołaną polemikę / [Henryk Jasień-
ski]. – [S.l. : s.n., 1932]. – S. 360-367 ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [Kraków R. 11]: 1932
nr 119.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 96114

JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
W sprawie genezy układu dawnej kamienicy
mieszczańskiej : (w nawiązaniu do uwag inż.
arch. R. Piotrowskiego w zeszłorocznym wrze-
śniowym numerze Biuletynu) / Henryk Jasień-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : Sale-
zjańska Szkoła Rzemiosł. Dział Grafiki). – 11 s. ;
24 cm.

Odb.: Biuletyn Historji Sztuki i Kultury. R. 4: [1935]
nr 1.

Opis wg okł.
BJ, BN 96115
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JASIEŃSKI, Henryk (1888-1976)
Zagadnienie styków domów szczytowych : na
przykładzie projektu przepisów miejscowych dla
Lanckorony / Henryk Jasieński. – Kraków : Biuro
Regionalnego Planu Zabudowania Okręgu Kra-
kowskiego, 1938 [i.e. 1939] (Bydgoszcz : „Biblio-
teka Polska”). – 15 s. : il., rys. ; 27 cm.

Odb.: Biuletyn Historii Sztuki i Kultury. R. 6: [1938 nr
4].

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
150 egz.
BJ, BN, KMT 96116

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Gruźlica trzonów i części przynasadowych (me-
tafiz) kości długich / Jerzy Jasieński. – Warszawa :
[s.n.], 1933. – 126 s., 8 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Chirurgja Narządów Ruchu. T. 6 z. 1-2.
Opis wg okł.
Bibliogr.

96117

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Naczynia limfatyczne nerki / Jerzy Jasieński ;
z Oddziału Chirurgicznego Szpitala im. Prezy-
denta G. Narutowicza w Krakowie. – [S.l. : s.n.,
1935] (Warszawa : „Siła”). – 25 s. ; 22 cm.

Wygłoszone na posiedzeniu Towarzystwa Lekar-
skiego Krakowskiego dnia 8 października 1935 roku.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] R. 12: 1935 nr 42-43.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN 96118

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Naczynia limfatyczne nerki zdrowej i patologicz-
nej = (Les lymphatiques du rein sain et des reins
lèsés) / Jerzy Jasieński ; z Kliniki Chirurgicznej
Uniwersytetu w Poznaniu. – Warszawa : [s.n.],
1937 (Warszawa : Druk. Techniczna). – S. 139-188 ;
24 cm.

Sep.: Folia Morphologica. Vol. 7 [1937] (nr 3).
Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 96119

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Nerki w przeroście sterczu / Jerzy Jasieński ; z Kli-
niki Chirurgicznej Uniwersytetu Poznańskiego. –
[S.l. : s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Techniczna). –
69, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
13: 1934 z. 5-6.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
40 egz.
BN 96120

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Nowa kombinowana próba barwikowa dla czyn-
nościowego badania nerek i jej zastosowanie
w urologji / Jerzy Jasieński ; [z Kliniki Chirurgicz-
nej U. P.]. – Poznań : J. Jagielski, 1934 (Cieszyn : P.
Mitręga). – 16 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1934 z. 22.
Opis wg okł.
Bibliogr.
30 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96121

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O etjologji i leczeniu jednostronnego krwiomo-
czu nerkowego zwanego dawniej samoistnym /
J. Jasieński. – [S.l. : s.n., 1935] (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 17 s. : il. ; 24 cm.

Zawiera również inne prace aut.: Krwiomocz ner-
kowy w przebiegu zapalenia wyrostka robaczkowego ;
Znaczenie dróg chłonnych miąższu nerki w patologji
toczących się w nerce spraw zapalnych ; Czynnik dyna-
miczny w mechanicznej niedrożności jelit ; O uśpieniu
ewipanowem.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
14: 1935 z. 4-6.

Opis wg nagł.
BJ, BN 96122

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O etjologji i leczeniu jednostronnego krwiomo-
czu nerkowego zwanego dawniej samoistnym /
J. Jasieński. – [S.l. : s.n., 1936] (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 21 s. : il. ; 24 cm.

Zawiera również inne prace aut.: Krwiomocz ner-
kowy w przebiegu zapalenia wyrostka robaczkowego ;
Czynnik dynamiczny w mechanicznej niedrożności je-
lit ; Znaczenie dróg chłonnych miąższu nerki w patolo-
gji toczących się w nerce spraw zapalnych ; O uśpieniu
ewipanowem.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
14: 1935 z. 4-6.

Opis wg nagł.
25 egz.
BN 96123

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O nowotworach złośliwych / Jerzy Jasieński. –
[S.l. : s.n., 1936] (Lwów : Piller-Neumann). – 15 s. ;
23 cm.
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Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 15:
1936 nr 41.

Opis wg nagł.
BJ, BN 96124

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O rakach pierwotnie mnogich i wielocentrowym
rozwoju raka / J. Jasieński. – Warszawa : „Lekarz
Wojskowy”, 1932 (Warszawa : „J. Cotty”). – 46 s.,
2 tabl. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 20 nr 4-7.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 96125

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O wartości klinicznej metod czynnościowego ba-
dania nerek / Jerzy Jasieński ; z Oddziału Chirur-
gicznego Szpitala im. Prezydenta G. Narutowi-
cza w Krakowie. – [S.l. : s.n., 1936] (Warszawa :
„Siła”). – 27 s. ; 23 cm.

Wygłoszone na posiedzeniu Towarzystwa Lekar-
skiego Krakowskiego dnia 18 grudnia 1935 roku.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] R. 13: 1936 nr 29-32.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
25 egz.
BJ, BN 96126

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O wartości klinicznej metod czynnościowego ba-
dania nerek / Jerzy Jasieński ; z przedm. Anto-
niego Jurasza. – Warszawa : „Delta”, 1936 (War-
szawa : W. Merkel, A. Kowalewski). – 199 s. ;
22 cm. – (Medycyna Współczesna dla Lekarzy
Praktyków ; t. 6)

1000 egz.
BJ, BN, BUP 96127

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O wartości podskórnego wstrzykiwania tebepro-
tyny Toenniessena dla diagnostyki gruźlicy chi-
rurgicznej : (na podstawie 8-letniego doświad-
czenia klinicznego) / Jerzy Jasieński. – [S.l. : s.n.,
1933]. – 14 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [Lwów] R. 12: 1933
nr 6-7.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BUP 96128

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O złamaniach / Jerzy Jasieński. – Lwów : Gu-
brynowicz i Syn, właśc. A. Krawczyński, 1936
(Lwów : Piller-Neumann). – 17 s. ; 23 cm.

Odb.: Praktyka Lekarska. Dod do: Polska Gazeta Le-
karska. [R. 10]: 1936 ark. 7.

BJ, BN 96129

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
O znieczulaniu w chirurgji / Jerzy Jasieński. –
Lwów : Gubrynowicz i Syn, 1936 (Lwów : Piller-
-Neumann). – 18 s. ; 22 cm.

Odb.: Praktyka Lekarska. Dod. do: Polska Gazeta Le-
karska. [R. 10]: 1936 ark. 5.

Gr 90
BJ, BN, BUP 96130

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Podstawy i metodyka przetaczania krwi / Jerzy
Jasieński. – [S.l. : s.n., 1939] (Lwów : Piller-Neu-
mann). – 14 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 18:
1939 nr 26.

Opis wg nagł.
BJ, BN 96131

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Prace za lata 1925-1934 / Jerzy Jasieński. – [S.l. :
s.n., 1937] ([Kraków : W. L. Anczyc]). – 4 s. ; 25 cm.

BJ, BN 96132

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Próby stosowania hormonów płciowych przed
zabiegiem dla przygotowania chorego do ope-
racji i w okresie zdrowienia pooperacyjnego / J.
Jasieński. – [S.l. : s.n., 1937] (Warszawa : Druk.
Techniczna). – S. 738-741, 833-836, 856-861 : il. ;
24 cm.

Zawiera również inne prace aut.: O wartości uśpie-
nia ewipanowego w dużej chirurgji na podstawie 1800
własnych przypadków ; W sprawie zagięć moczowodu
wywołanych sztucznie.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
16: 1937 z. 4.

Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN 96133

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Przypadek nerki podkowiastej / Jerzy Jasieński ;
z Lecznicy Związku Kas Chorych w Krakowie. –
[S.l. : s.n., 1934] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 13,
[3] s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [Lwów] R. 13: 1934
nr 16.

Opis wg nagł.
Bibliogr.

96134

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Przypadek pourazowego wodonercza olbrzy-
mich rozmiarów / Jerzy Jasieński ; z Oddz. Chir.
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Szpitala im. Prez. G. Narutowicza w Krakowie.
– [S.l. : s.n., 1935] ([Lwów : Piller-Neumann]). –
5 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [Lwów] R. 14: 1935
nr 15.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
25 egz.
BJ, BN 96135

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Przypadek resekcji prawego płata wątroby / Jerzy
Jasieński ; z Oddziału Chirurgicznego Szpitala
im. Prez. G. Narutowicza w Krakowie. – [S.l. : s.n.,
1937] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 8 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 16:
1937 nr 25.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 96136

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Rezekcja[!] prawego płata wątroby z pomyślnem
zejściem / J. Jasieński. – [S.l. : s.n., 1937] (War-
szawa : Druk. Techniczna). – S. 609-614 : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
16: 1937 z. 3.

Opis wg nagł.
BJ, BN 96137

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
W sprawie badania radjologicznego dróg moczo-
wych w związku z obserwowanym przypadkiem
guza nerki / Jerzy Jasieński ; z Oddziału Chirur-
gicznego Szpit. im. Prezydenta G. Narutowicza
w Krakowie. – [S.l. : s.n., 1935] ([Lwów : Piller-
-Neumann]). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [Lwów] R. 14: 1935
nr 12.

Opis wg nagł.
25 egz.
BN 96138

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
W sprawie klasyfikacji gruźlicy kości / Jerzy Ja-
sieński. – [S.l. : s.n., 1933]. – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [Lwów] R. 12: 1933
nr 37.

Opis wg nagł.
BUP 96139

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
W sprawie przedostawania się środka kontrasto-
wego podczas pyelografji wstępującej poza ob-
ręb miedniczki i kielichów do miąższu względ-
nie pod torebkę nerki / Jerzy Jasieński ; Oddział

Chirurgiczny Szpitala im. Prezydenta G. Naruto-
wicza w Krakowie. – [S.l. : s.n., 1937] (Warszawa :
Druk. Techniczna). – S. 969-986 : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
15: 1936 z. 6.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
40 egz.
BJ, BN 96140

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
W sprawie przygotowania chorego do zabiegu /
Jasieński J., Wolański R. – [S.l. : s.n., 1937] (War-
szawa : Druk. Techniczna). – S. 734-738 ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
16: 1937 z. 4.

Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN 96141

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
W sprawie spotykanych na zdjęciach rentgenow-
skich przy uretero-pyelografii wstępującej zagięć
moczowodu, wywołanych sztucznie / Jerzy Ja-
sieński ; z Oddziału Chirurgicznego Szpitala im.
Prezydenta G. Narutowicza w Krakowie. – [S.l. :
s.n., 1937] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 7 s. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 16:
1937 nr 26.

Opis wg nagł.
BN 96142

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
W sprawie wycięcia przytarczyczek / J. Jasień-
ski. – [S.l. : s.n., 1937] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – S. 587-588 ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
16: 1937 z. 3.

Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN 96143

JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Wpływ rozczynów hipertonicznych na obni-
żenie ciśnienia śródczaszkowego w urazach
czaszki / Jasieński J., Kranz Sz. – [S.l. : s.n., 1937]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – S. 547-550 ;
24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
16: 1937 z. 3.

Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN 96144
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JASIEŃSKI, Jerzy (1895-1963)
Z kazuistyki wad rozwojowych nerki / Jerzy Ja-
sieński ; z Oddziału Chirur. Szpitala im. Pre-
zydenta G. Narutowicza w Krakowie. – [S.l. :
s.n., 1936] (Warszawa : Druk. Techniczna). – S.
526-538 : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
15: 1936 z. 3.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN 96145

JASIEŃSKI, Roman (1875-1937)
Po Syberji i Mandżurji / Roman Jasieński. – Wilno :
[s.n.], 1932 (Wilno : A. Zwierzyński). – 100 s. ;
15 cm.

Odb.: Dziennik Wileński.
100 egz.
BJ, BN, BUP 96146

JASIEŃSKI, Roman (1875-1937)
Z Portu-Artura / Roman Jasieński. – Wilno : [s.n.],
1933 (Wilno : A. Zwierzyński). – 21 s. ; 15 cm.

Wspomnienia z wojny rosyjsko-japońskiej.
170 egz.
BN, BUP 96147

JASIEŃSKI, Stefan (1899-1990)
Bildhafte alpine Photographie : Betrachtungen
über bildmässige Darstellung des Gebirges / Ste-
fan Jasieński. – Berlin : G. Hackebeil : Photokino-
-Verl., 1928. – 69 s., 20 tabl. : il. ; 17 cm. – (Pho-
tofreund-Bücherei / hrsg. von Fr. W. Frerk ; Bd.
12)

Hlw. 4
96148

JASIEŃSKI, Stefan (1899-1990)
Bildhafte alpine Photographie : Betrachtungen
über bildmässige Darstellung des Gebirges / von
Stefan Jasieński. – 2 verb. und verm. Aufl. – Ber-
lin : Photokino-Verl., 1931. – IV, 91 s., 24 tabl. : il. ;
17 cm. – (Photofreund-Bücherei / hrsg. von Fr. W.
Frerk ; Bd. 12)

M 3.60
96149

JASIEŃSKI, Władysław
Badania różnic w stosunkach strukturalnych
i przyrostowych dwu różnych ras sosny pospo-
litej metodami biometrycznemi = Untersuchun-
gen über die Struktur- und Zuwachsverhältnisse
zweier Rassen der gemeinen Kiefer mittels bio-
metrischer Methode / Władysław Jasieński. –

Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : Druk. Spo-
łeczna). – S. III, 330-383 ; 23 cm.

Nadb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 11.
Supplementum 1934.

Wstęp niem.
BJ 96150

JASIEŃSKI, Władysław
Ustalenie różnic biologicznych, zachodzących
między dwiema rasami sosny pospolitej, przy po-
mocy biometrycznych metod badania struktury
i przyrostu drzewostanów = Différences biologi-
ques entre deux races du pin sylvestre, fixées à
l’aide des méthodes biométriques des recherches
sur la structure des peuplements / Władysław
Jasieński ; [z Zakładu Urządzania Lasu Szkoły
Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warsza-
wie]. – Poznań : [s.n.], 1935 (Poznań : Druk. Uni-
wersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winiewi-
cza). – S. [2], 383-395 ; 25 cm.

[Odb.]: Prace I-go Polskiego Naukowego Zjazdu Le-
śniczego. - [Poznań, 1935].

100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96151

JASIEWICZ, Wilhelm
Zmiany powierzchni i ilości stawów podolskich
w ciągu XIX wieku = (Les changes de la super-
ficie et de quantité des étangs Podoliens durant
XIX siècle) / Wilhelm Jasiewicz ; [z Zakładu Geo-
graficznego U. J. K. we Lwowie]. – [S.l. : s.n., 1933]
([Lwów : Książnica-Atlas]). – S. 2-13 : rys., wykr. ;
23 cm.

Odb.: Czasopismo Geograficzne. [Lwów T. 11]: 1933
z. 1-2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96152

JASIEWICZ, Wincenty (1873-?)
Gramatyka języka niemieckiego dla seminaryów
nauczycielskich oraz podręcznik do przygotowa-
nia się do egzaminu kwal. i wydział. / oprac. Win-
centy Jasiewicz. – Kraków : nakł. autora, 1912
(Kraków : Druk. „Głosu Narodu” pod zarz. J. R.
Dobrzańskiego). – 260 s. : tab. ; 23 cm.

Kor. 3
BJ, BN 96153

JASIEWICZ, Zygmunt (1897-1966)
Chrom-żelazo / Z. Jasiewicz. – Dąbrowa Górni-
cza : [s.n.], 1928 (Dąbrowa Górnicza : E. Mirek). –
16 s. : wykr. ; 30 cm.
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Odb.: Przegląd Górniczo-Hutniczy.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 96154

JASIEWICZ, Zygmunt (1897-1966)
O przyczynach urywania się haków / Z. Jasie-
wicz. – [S.l. : s.n., 1929] ([Warszawa] : „Druk. Pol-
ska”). – 7, [1] s. : il., tab. ; 30 cm.

[Odb.: Przegląd Techniczny. Warszawa T. 67: 1929
nr 24-25].

Opis wg nagł.
300 egz.
BN 96155

JASIEWICZ, Zygmunt (1897-1966)
O przyczynach urywania się haków / Z. Jasie-
wicz. – [S.l. : s.n., 1930]. – 7 s. : il., tab. ; 30 cm.

[Odb.: Przegląd Techniczny. Warszawa T. 67: 1929
nr 24-25].

Opis wg nagł.
BUW 96156

JASILKOWSKI, Grzegorz Józef (1891-?)
Wartość współpracy domu ze szkołą w państwo-
wem wychowaniu młodzieży / Grzegorz Józef
Jasilkowski. – [S.l.] : nakł. własny, [1935] (Lwów :
A. Gojawiczyński). – 12 s. ; 20 cm.

Gr 50. Dochód przeznaczony na kolonję wakacyjną
im. Gen. Bronisława Pierackiego w Skolem

BN 96157

JASILKOWSKI, Stanisław (1892-1958)
Próby napięciowe ułożonych kabli prądu silnego
ze szczególnem uwzględnieniem zastosowania
urządzeń ruchowych / Stanisław Jasilkowski. –
[Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – 7, [1] s. : il. ; 30 cm.

Rozszerzona treść odczytu, wygłoszonego dnia 22
maja 1933 r. w Oddziale Lwowskim SEP.

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. [R. 16]: 1934 nr 3.
Opis wg nagł.
100 egz.
BJ, BN 96158

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
Azbuka nac̀ı̈ı : R̀ıdna Škola ta ı̈̈ı vaga / Lev
Jas̀ınčuk. – L’v̀ıv : „R̀ıdna Škola”, 1931 (L’v̀ıv : Šč.
Bednars’kij v arend̀ı „Promislu Graf̀ıčnogo”). –
32 s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
Skonfiskowano.
BN, KMT 96159

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
Ditjačij sadok : meta ı̀ spos̀ıb osnuvannja :
dlja vžitku prichil’nik̀ıv došk̀ıllja / zladiv Lev

Jas̀ınčuk. – L’v̀ıv : „R̀ıdna Škola”, 1936 (L’v̀ıv :
„Dı̀lo”). – 31 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
Alf. ukr.
BN 96160

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
50 [P’jatdes’jat] l̀ıt R̀ıdnöı Školi 1881-1931 / Lev
Jas̀ınčuk. – L’v̀ıv : „R̀ıdna Škola”, [1931] (L’v̀ıv :
„Dı̀lo”). – 270, [1] s. : il., rys., tab. ; 22 cm.

Alf. ukr.
Skonfiskowano.
4000 egz.
BN 96161

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
50 [P’jatdes’jat] l̀ıt R̀ıdnöı Školi 1881-1931 / Lev
Jas̀ınčuk. – P̀ıslja konf̀ıskati drugij naklad. – L’v̀ıv :
„R̀ıdna Škola”, [1931] (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 270, [1] s. :
il., rys., tab. ; 22 cm.

Alf. ukr.
3000 egz.
BN, BUP 96162

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
Pomı̀ž morjami : podorožǹı zavvagi / Lev
Jas̀ınčuk. – L’v̀ıv : nakl. avtora, 1933 (L’v̀ıv :
„Graf̀ıčnij Promisl”). – 66, [2] s. : il. ; 18 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
BN, BUW 96163

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
R̀ıdna Škola v ı̀dëı ı̀ žitt̀ı : p̀ıdručnik dlja
r̀ıdnošk̀ıl’nich orgaǹızac̀ıj ı̀ d̀ıjač̀ıv / zladiv ı̀ vpor-
jadkuvav Lev Jas̀ınčuk. – L’v̀ıv : „R̀ıdna Škola”,
1934 [i.e. 1933] (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 206 s. : tab. ;
21 cm.

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 96164

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
„R̀ıdna Škola” v juvilejnomu roc̀ı / Lev Jas̀ınčuk. –
L’v̀ıv : „R̀ıdna Škola”, 1931 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 24 s. ;
16 cm.

Alf. ukr.
4000 egz.
BN 96165

JASÌNČUK, Lev (1882-1963)
Za okeanom : osobist̀ı pomı̀čennja j pereživannja
za čas odnor̀ıčnogo pobutu v Americ̀ı / Lev
Jas̀ınčuk. – L’v̀ıv : „R̀ıdna Škola”, 1930 [i.e. 1929]
(L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 255, [4] s., 32 k. tabl. ; 18 cm.
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Alf. ukr.
3000 egz.
BN 96166

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Die analytische Urteilslehre Leibnizens in ihrem
Verhältnis zu seiner Metaphysik / vorgelegt von
Bogumil Jasinowski. – Wien : Dr. und Verl. C.
Reisser’s Söhne, 1918. – VI, [2], 121 s. : tab. ; 22 cm.

Dysertacja.
BJ, BUW 96167

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Les bornes de la mathématique grecque et ses
fondements spéculatifs / B. Jasinowski. – Paris :
Hermann, 1936 (Paris : Jouve). – 11 s. ; 25 cm.

Extr.: Actes du Congrès International de Philosophie
Scientifique Sorbonne Paris 1935. [8, Histoire de la Lo-
gique et de la Philosophie Scientifique. - Paryż, 1936]. -
(Actualités Scientifiques et Industrielles ; 388-395 [i.e.
395]).

Opis wg nagł.
BN, BUW 96168

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Jedność myśli twórczej w filozofji Leibniza : zara-
zem przyczynek do metodologji historji filozofji /
Bogumił Jasinowski. – Warszawa : skł. gł. Gebe-
thner i Wolff, 1930 (Warszawa : „Druk. Polska”). –
[2], 58 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. 1929.
BUW 96169

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Konflikt rozumu i wiary a rozwój dziejowy filo-
zofji / Bogumił Jasinowski. – Warszawa : skł. gł.
Gebethner i Wolff, 1921 [i.e. 1926] (Warszawa :
„Druk. Polska”). – 70 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny.
BJ 96170

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Leibnitiana / Bogumił Jasinowski. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : P. Pyz). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 39: [1936] z. 3.
BJ, BN, BUP, BUW 96171

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Nauka i filozofia / Bogumił Jasinowski. – War-
szawa : [s.n., ca 1937]. – S. [1], 386-398 ; 25 cm.

[Odb.]: Droga. [R. 16: 1937], nr 6.
BJ 96172

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
O cywilizacji wschodnio-chrześcijańskiej / Bogu-
mił Jasinowski. – Lublin : [s.n.], 1937 (Lublin :
Druk. Narodowa L. Milarski). – 31 s. ; 23 cm.

BJ, BN 96173

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
O istocie neoplatonizmu i jego stanowisku
w dziejach filozofji / Bogumił Jasinowski. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1917 (War-
szawa : Druk. Polska Straszewiczów). – 112 s. ;
24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny.
M 3
BJ, BUP 96174

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Parlamentaryzm, Duma Państwowa i Reprezen-
tacya Polska / Bogumił Jasinowski. – Warszawa :
skł. gł. G. Centnerszwer, 1907 (Warszawa : Druk.
„Gazety Handlowej”). – 56 s. ; 23 cm.

Zł 3, kop. 45
BJ, BN, BŚ, BUW 96175

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Podstawowe znaczenie kresów południowo-
-wschodnich w budowie polskiej psychiki i świa-
domości narodowej / [Bogumił Jasinowski]. –
Lwów : Komitet Organizacyjny Zjazdu, 1936
([Lwów : Zakł. Nar. im. Ossolińskich]). – S. [3],
214-220 ; 23 cm.

Nadb.: Księga referatów. Z. 2. / pod red. Ludwika
Bernackiego ; Zjazd Naukowy imienia Ignacego Kra-
sickiego we Lwowie w dniach 8-10 czerwca 1935 roku. -
[Lwów, 1936].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Z zasiłkiem Ministerstwa Wyznań Religijnych

i Oświecenia Publicznego
BJ, BN, BUW 96176

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Science et philosophie / B. Jasinowski. – Milano :
[s.n., 1938. – S. [1], 242-252 ; 24 cm..

Extr.: Scientia. Mai 1938.
96177

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Stosunek historji filozofji do filozofji systema-
tycznej a proces rozwojowy poznania nauko-
wego / Bogumił Jasinowski. – Warszawa : [s.n.],
1934 (Warszawa : P. Pyz). – S. 343-346 ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 37: 1934.
Opis wg nagł.

96178
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JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Sur l’esprit véritable de la philosophie italienne
et sa part dans l’histoire de la philosophie mo-
derne = Charakter filozofji włoskiej i jej wpływ
na filozofję nowożytną / Bogumił Jasinowski. –
Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : J. Dziewul-
ski). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 2, [Nauki Histo-
ryczne, Społeczne i Filozoficzne R.] 23: 1930.

Opis wg okł.
BUW 96179

JASINOWSKI, Bogumił (1883-1969)
Wschodnie chrześcijaństwo a Rosja : na tle roz-
bioru pierwiastków cywilizacyjnych Wschodu
i Zachodu / Bogumił Jasinowski ; Instytut Na-
ukowo-Badawczy Europy Wschodniej. – Wilno :
Instytut Naukowo-Badawczy Europy Wschod-
niej : „Pogoń”, 1933 (Lwów : „Pax”). – VI, [2], 173,
[2] s. ; 24 cm.

Z zasiłkiem Funduszu Kultury Narodowej
600 egz.
Zł 8
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96180

JASINSKIJ, Č. (pseud.) zob. Przybyszewski, Eu-
geniusz (nazw.)

JASINSKÌJ, Michail Nikitič (1862-1933)
Glavnyj Litovsk̀ıj Tribunal", ego proischoždeǹıe,
organizac̀ıja i kompetenc̀ıja. Vyp. 1, Proischožde-
ǹıe Gl. Lit. Tribunala / M. N. Jasinsk̀ıj. – K̀ıev" :
[s.n.], 1901 (Kı̀ev" : N. A. Girič"). – V, [3], 253,
[2] s. ; 27 cm. – (Očerki po istorii sudoustrojstva v
Litovsko-Russkom gosudarstve / M. N. Jasinsk̀ıj)

Alf. ros.
BN, BUW 96181

JASINSKÌJ, Michail Nikitič (1862-1933)
Sčisleǹıe sutočnago vremeni v" Zapadnoj Ross̀ıi
i v" Pol’̌sě v" XVI-XVII vv. / Michail" Nikitič"
Jasinsk̀ıj. – Kı̀ev" : [s.n.], 1902 (Kı̀ev" : R. K. Lub-
kovskij). – 18 s. ; 26 cm.

Čitano v" zasědaǹıi Istoričeskago Obščestva Ne-
stora-Lětopisca 11 nojabrja 1901 g.

Ott.: Čteǹıja v" Istor[ičeskom"] Obščestvě Nestora-
-Lětopisca. Kn. 16.

Alf. ros.
200 egz.
BN 96182

JASIŃSKA, Genowefa
Kocham ciebie, kocham : nocturn : na fortepian,
skrzypce-mandolinę i śpiew / muzyka Genowefa
Jasińska ; słowa Jan Kasprowicz. – Warszawa

[etc.] : „Propaganda”, [non ante 1934]. – [4] s. ;
27 cm. – (Nowości Muzyczne ; nr 14 [i.e. 15] ser. 4)

Pozostałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.
Gr 50
BN 96183

JASIŃSKA, Stanisława (1898-1967)
Czasopisma emigracyjne w Bibljotece Kórnickiej
/ Stanisława Jasińska. – Poznań : Rolnicza Druk.
i Księg. Nakładowa, 1930. – 7, [1] s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Pamiętnik Bibljoteki Kórnickiej. [Kór-
nik 1930] z. 2.

50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96184

JASIŃSKA, Zofia
Russkaja kniga dlja pol’skich" dětej / sost. Sof̀ıja
Jasinskaja. – Warszawa : M. Arct, 1908 (Warszawa :
M. Arct). – VI, 331, [1] s. ; 20 cm.

Od wyd. nast. różni się wykazem publikacji na 4-ej s.
okładki.

Alf. ros.
Kop. 70 (opr.)
BN, BUW 96185

JASIŃSKA, Zofia
Russkaja kniga dlja pol’skich" dětej / sost. Sof̀ıja
Jasinskaja. – Warszawa : M. Arct, 1908 (Warszawa :
M. Arct). – VI, 331, [1] s. ; 20 cm.

Od wyd. poprz. różni się wykazem publikacji na
4-ej s. okładki.

Alf. ros.
Kop. 70 (opr.)
BN 96186

JASIŃSKA, Zofia
Russkaja kniga dlja pol’skich" dětej / sost. Sof̀ıja
Jasinskaja. – Warszawa : M. Arct, 1913 (Warszawa :
M. Arct). – XII, [4], 304 s. ; 21 cm.

Alf. ros.
Kop. 80 (opr.)
BN 96187

JASIŃSKA, Zofia
Russkaja kniga dlja pol’skich" dětej / sost. Sof̀ıja
Jasinskaja. – Warszawa : M. Arct, 1913 [i.e. 1914]
(Warszawa : M. Arct). – XII, [4], 304 s. ; 21 cm.

Alf. ros.
Kop. 80 (opr.)
BN 96188

JASIŃSKI, Adolf
Uprawa i handel chmielem w Czechach / napisał
Adolf Jasiński ; Wydawnictwo Komitetu c.k. Ga-
lic. Tow. Gospodarskiego. – Lwów : Komitet c.k.
Galic. Tow. Gosp., 1908 (Lwów : Druk. Udziałowa
[H. Altenberg]). – [2], 74, [1] s. : rys., tab. ; 23 cm.

K 1
BJ, BN, BUP 96189
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JASIŃSKI, Bogusław (1908- )
Działanie rujopędne borowin ziem zachodnich /
Bogusław Jasiński ; z II Kliniki Chorób Wewnętrz-
nych U. P. – Poznań : [s.n.], 1939 (Kraków : Druk.
Udziałowa). – 19 s. : il., tab. ; 22 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 96190

JASIŃSKI, Edward (1897- )
2. Wyszkolenie bojowe. – [Wilno : „Pogoń”, 1935]
([Wilno : „Pax”]). – S. 32-90 ; 17 cm.

[Odb.: Zbiór zasadniczych wiadomości wojsko-
wych / Edward Jasiński, Mieczysław Zygfryd Słowi-
kowski. - Wilno, 1934-1935].

Współaut.: Mieczysław Zygfryd Słowikowski. Wyd.
anon. Opis wg nagł.

1000 egz.
BN 96191

JASIŃSKI, Edward (1897- )
Wyszkolenie w obronie przeciwgazowej / Edward
Jasiński. – Wilno : „Pogoń”, 1935 (Wilno : „Pax”). –
S. 130-160 ; 17 cm.

[Odb.: Zbiór zasadniczych wiadomości wojsko-
wych / Edward Jasiński, Mieczysław Zygfryd Słowi-
kowski. - Wilno, 1934-1935].

Opis wg okł.
1500 egz.
BN 96192

JASIŃSKI, Edward (1897- )
Zbiór zasadniczych wiadomości wojskowych /
Edward Jasiński, Mieczysław Słowikowski. –
Wilno : [s.n.], 1934-1935 [i.e. 1934] (Wilno :
„Znicz”). – 374 s. ; 17 cm.

BN, BUP 96193

JASIŃSKI, Edward (1897- )
Zbiór zasadniczych wiadomości wojskowych :
(podręcznik dla uczniów Szkół Podchorążych Re-
zerwy Piechoty i Pułkowych Szkół Podofic.) /
Edward Jasiński, Mieczysław Słowikowski. –
Wilno : [s.n.], 1934-1935 [i.e. 1934] (Wilno :
„Znicz”). – 368 s. ; 17 cm.

200 egz.
BJ, BN 96194

JASIŃSKI, Edward (1897- )
Zbiór zasadniczych wiadomości wojskowych :
(podręcznik dla uczniów Szkół Podchorążych Re-
zerwy Piechoty i Pułkowych Szkół Podofic.) /
Edward Jasiński, Mieczysław Słowikowski. –
Wilno : [s.n.], 1934-1935 [i.e. 1934] (Wilno :
„Znicz”). – 374 s. ; 17 cm.

BN 96195

JASIŃSKI, Ignacy
Okna betonowe / Ignacy Jasiński. – [S.l. : s.n.,
1936] ([Warszawa] : „Drukprasa”). – 4 s. : il., rys. ;
29 cm.

Odb.: Cement. [Warszawa] 1936 nr 8.
Opis wg nagł.
200 egz.
BN 96196

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Ar moki atlikti ǐspažinti̧? : mokslas apie meta-
vonės sakramenta̧ / Ig. Jasinski’s ; versta iš lenku̧
kalbos, lenku̧ kalboje ǐsėjo 7 leid. – Vilnius : F. Za-
vadzkis, 1909 (Vilnius : J. Zavadzkis). – 104, [1] s. ;
16 cm.

Tyt. oryg.: Czy umiesz się spowiadać?
3000 egz.

96197

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Baczność rodzice! : uwagi nad wychowaniem
dzieci / zebr. Ignacy Jasińki[!]. – Warszawa :
SS. Loretanki, 1934 (Warszawa : „Druk. Loretań-
ska”). – 35 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. nazw. aut. mylnie, właśc.: Ignacy Jasiński.
6000 egz.
BN 96198

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy jest dusza? / zebr. i wyd. Ignacy Jasiń-
ski. – Warszawa : [Księg. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”], 1914 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika” i „Posiewu”). – 16 s. ; 16 cm. – (Czytelnia
„Polaka-Katolika”)

5000 egz.
BUW 96199

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy jest dusza? / Ig. Jasiński. – [S.l. : s.n.], 1917. –
32 s. : rys. ; 17 cm.

Fen. 25
96200

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy jest dusza? / zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. –
Warszawa : SS. Loretanki, 1927 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 16 s. ; 18 cm.

BN, BUW 96201

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy jest dusza? / zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. –
Warszawa : SS. Loretanki, 1928 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 16 s. ; 17 cm.

BN 96202
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JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy pamiętasz o zmarłych? / zebr. i wyd. Ignacy
Jasiński. – Warszawa : SS. Loretanki, [1926] (War-
szawa : Druk. Techniczna). – 47, [1] s. ; 19 cm.

7000 egz.
BJ, BN, BUW 96203

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy pamiętasz o zmarłych? / zebr. i wyd. Ignacy
Jasiński. – Niles, Ill. : [s.n.], 1927 (Niles, Ill. : Druk.
Sierocińca św. Jadwigi). – 48 s.

96204

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy się umiesz spowiadać? : nauka o sakramen-
cie pokuty z dodatkiem o komunii świętej / zebr.
Ig. Jasiński ; [Wydawnictwo ks. Kłopotowskiego].
– Wyd. 6 przejrz. i powiększ. – Warszawa : skł.
gł. Red. „Kroniki Rodzinnej”, 1902 (Warszawa :
Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – 176,
[1] s. ; 16 cm.

BN, BUW 96205

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy się umiesz spowiadać? : nauka o sakramencie
pokuty z dodatkiem o komunii świętej / zebr. Ig.
Jasiński ; [Wydawnictwo ks. Kłopotowskiego]. –
Wyd. 7 przejrz. i powiększ. – Warszawa : [s.n.],
1904 (Warszawa : P. Laskauer). – 176, [1] s. ; 15 cm.

Kop. 20
BUW 96206

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 1, O sakramencie
pokuty w ogólności / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd.
15 powiększ. – Warszawa : SS. Loretanki, 1929
(Warszawa : Druk. Loretańska). – 31, [1] s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 96207

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 2, Rachunek sumie-
nia / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 15. – Warszawa :
SS. Loretanki, 1928 [i.e. 1929] (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 32 s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 96208

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 3, O żalu za grze-
chy / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 15 powiększ. –
Warszawa : SS. Loretanki, 1929 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 31, [1] s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 96209

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 4, O mocnem po-
stanowieniu poprawy / zebr. i wyd. Ignacy Jasiń-
ski. – Wyd. 14 powiększ. – Warszawa : „Przegląd
Katolicki”, 1924 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 31, [1] s. ; 17 cm.

BUW 96210

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 4, O mocnem po-
stanowieniu poprawy / zebr. Ignacy Jasiński. –
Wyd. 15 powiększ. – Warszawa : SS. Loretanki,
1929 (Warszawa : Druk. Loretańska). – 31, [1] s. ;
17 cm.

5000 egz.
BN 96211

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 5, O spowiedzi /
zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. – Wyd. 14 powiększ. –
Warszawa : „Przegląd Katolicki”, 1924 [i.e. 1925]
(Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 36 s. ; 17
cm.

740 egz.
BN, BUW 96212

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 5, O spowiedzi /
zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 15 powiększ. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1929 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 36 s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 96213

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? Z. 6, O zadosyćuczy-
nieniu[!] / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 15 po-
większ. – Warszawa : SS. Loretanki, 1929 (War-
szawa : Druk. Loretańska). – 35, [1] s. ; 17 cm.

3300 egz.
BN 96214

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? / zebr. i wyd. Ignacy
Jasiński. – Wyd. 15 powiększ. – Niles, Ill. : [s.n.],
1927 (Niles, Ill. : Druk. Sierocińca św. Jadwigi). –
146, [1] s. ; 20 cm.

BN 96215

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? : nauka o sakramen-
cie pokuty z dodatkiem o komunii świętej / zebr.
Ig. Jasiński. – Wyd. 7 przejrz. i powiększ. – War-
szawa : Wydaw. „Kroniki Rodzinnej”, 1906 (War-
szawa : E. Nicz). – 185 s.

Kop. 20, kop. 30 (opr.)
96216
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JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? : nauka o sakramencie
pokuty z dodatkiem o komunii świętej / zebr. Jg.[!]
Jasiński. – Wyd. 8. – Warszawa : Księg. „Kroniki
Rodzinnej”, 1909 ([Warszawa] : E. Skowroński). –
193, [2] s. : il. ; 15 cm.

Kop. 20
BN, BUW 96217

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? : nauka o sakramen-
cie pokuty z dodatkiem o komunii świętej / zebr.
Ign. Jasiński. – Wyd. 11. – Warszawa : Księg. „Po-
laka-Katolika”, 1910 (Warszawa : Druk. „Polaka-
-Katolika” i „Posiewu”). – 178, [1] s. ; 14 cm.

5000 egz.
Kop. 20
BN, BUW 96218

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Czy umiesz się spowiadać? : nauka o sakramen-
cie pokuty z dodatkiem o komunii świętej / zebr.
Ign. Jasiński. – Wyd. 12. – Warszawa : Księg. „Po-
laka-Katolika”, 1911 (Warszawa : Druk. „Polaka-
-Katolika” i „Posiewu”). – 178, [1] s. ; 15 cm.

BN, BUW 96219

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944): Godzinki o Nie-
pokalanem Poczęciu Najświętszej Marji Panny
z krótkiem ich wyjaśnieniem zob. Godzinki
o Niepokalanem Poczęciu Najświętszej Marji
Panny z krótkiem ich wyjaśnieniem

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Jak znaleźć szczęście w małżeństwie? : uwagi dla
wstępujących w związki małżeńskie i dla ich ro-
dziców / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 3. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1928 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 48 s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 96220

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Jak znaleźć szczęście w małżeństwie? : uwagi dla
wstępujących w związki małżeńskie i dla ich ro-
dziców / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 4. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1934 (Warszawa : „Druk.
Loretańska”). – 48 s. ; 17 cm.

500 egz.
BN 96221

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944): Katechizm dla
przygotowania dzieci do pierwszej spowiedzi

i komunji świętej zob. Katechizm dla przygoto-
wania dzieci do pierwszej spowiedzi i komunji
świętej

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Krótka historya św. Starego Zakonu / zebr. i wyd.
Ignacy Jasiński. – Warszawa : Księg. „Polaka-Ka-
tolika”, 1912 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 79 s. ; 17 cm.

Nadtyt.: Upominek noworoczny.
3000 egz.
BN, BUW 96222

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Najskuteczniejsze lekarstwo na dzisiejsze cięż-
kie i smutne czasy / zebr. Ignacy Jasiński. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : „Druk. Loretań-
ska”). – 38, [1] s. ; 17 cm.

BN 96223

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Najskuteczniejsze lekarstwo na dzisiejsze cięż-
kie i smutne czasy / zebr. Ignacy Jasiński. – War-
szawa : Wydaw. SS. Loretanek, 1937 (Warszawa :
„Druk. Loretańska”). – 38, [1] s. ; 17 cm.

BN 96224

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Nie marnuj czasu ni pieniędzy! : pogadanka
druga z szeregu rozważań : O biedzie i jak jej za-
radzać / zebr. Ignacy Jasiński. – Warszawa : Księg.
„Kroniki Rodzinnej”, [1916] (Warszawa : Druk.
Społeczna, Stow. Robot. Chrześc.). – 23, [1] s. ;
18 cm. – (Pogadanki Popularne ; nr 4 [i.e. 5])

Kop. 16, kop. 18
BN, BUW 96225

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Nie palmy tytoniu! : „O biedzie i jak jej zara-
dzać” / zebr. Ignacy Jasiński. – Warszawa : SS.
Loretanki, 1929 (Warszawa : Druk. Loretańska). –
32 s. ; 15 cm.

4000 egz.
BN 96226

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Nie palmy tytoniu! : pogadanka piąta z szeregu
rozważań „O biedzie i jak jej zaradzać” / zebr.
i wyd. Ignacy Jasiński. – Warszawa : [s.n.], 1917
(Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 31 s. –
(Pogadanki Popularne)

Fen. 25
96227
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JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Nie palmy tytoniu : pogadanka piąta z szeregu
rozważań „O biedzie i jak jej zaradzić” / Ig. Jasiń-
ski. – [S.l. : s.n.], 1918. – 29 s. ; 17 cm.

Fen. 25
96228

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Nie pijmy wódki i żadnych napojów alkoholo-
wych! / zebr. Ignacy Jasiński. – Warszawa : SS.
Loretanki, 1930 (Warszawa : Druk. Loretańska). –
32 s. ; 20 cm.

5000 egz.
BN 96229

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Nie pijmy wódki i żadnych napojów alkoholo-
wych! : pogadanka szósta z szeregu rozważań:
„O biedzie i jak jej zaradzić” / zebr. Ignacy Jasiń-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 47, [1] s. ; 17 cm. – (Poga-
danki Popularne ; nr 6)

BN, BUW 96230

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O biedzie i jak jej zaradzać : pogadanka pierw-
sza: Pilna, wytrwała i uczciwa praca chroni od
biedy / zebr. Ignacy Jasiński. – Warszawa : Księg.
Kroniki Rodzinnej, 1916 (Warszawa : Druk. Spo-
łecza, Stow. Robot. Chrześc.). – 24 s. ; 17 cm. –
(Pogadanki Popularne. Dział 1 ; nr 4)

BN, BUW 96231

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O celu człowieka / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd.
4. – Warszawa : SS. Loretanki, 1928 (Warszawa :
Druk. Loretańska). – 32 s. ; 14 cm.

5000 egz.
BN 96232

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O celu człowieka i zbawieniu duszy / zebr. i wyd.
Ignacy Jasiński. – Wyd. 3. – Warszawa : Księg.
„Polaka-Katolika” i „Posiewu”, 1921 (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 31, [1] s. – (Weź i czy-
taj / Ignacy Jasiński ; z. 1) (Czytelnia „Polaka-Ka-
tolika” ; nr 6)

3000 egz.
96233

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O celu człowieka i zbawieniu duszy / zebr. i wyd.
I. Jasiński. – Wyd. 4. – Warszawa : [s.n.], 1925
(Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 31 s. ;

15 cm. – (Weź i czytaj / Ignacy Jasiński ; z. 1)
(Czytelnia „Polaka-Katolika” ; [nr 6])

BŚ 96234

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O gospodarności : pogadanka trzecia z szeregu
rozważań: O biedzie i jak jej zaradzać / zebr.
Ignacy Jasiński. – Warszawa : Księg. Kroniki Ro-
dzinnej, [1916] (Warszawa : Druk. Społeczna,
Stow. Robot. Chrześc.). – 31 s. ; 18 cm. – (Poga-
danki Popularne ; nr 6)

Kop. 10
BN, BUW 96235

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O grzechu śmiertelnym / zebr. Ignacy Jasiński. –
Wyd. 4. – Warszawa : SS. Loretanki, 1928 (War-
szawa : Druk. Loretańska). – 32 s. ; 14 cm.

5000 egz.
BN 96236

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O grzechu śmiertelnym, jako jedynej przeszko-
dzie do zbawienia / zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. –
Wyd. 3. – Warszawa : Księg. „Polaka-Katolika” i
„Posiewu”, 1921 (Warszawa : Druk. „Polaka-Ka-
tolika”). – 32 s. – (Weź i czytaj / Ignacy Jasiński ;
z. 2) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ; nr 7)

3000 egz.
96237

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O miłosierdziu chrześcijańskiem i jak je stoso-
wać : pogadanka czwarta z szeregu rozważań:
O biedzie i jak jej zaradzać / zebr. Ignacy Ja-
siński. – Warszawa : Księg. Kroniki Rodzinnej,
[1916] (Warszawa : Druk. Społeczna Stow. Rob.
Chrześc.). – 40 s. ; 18 cm. – (Pogadanki Popularne
; nr 7)

Kop. 10
BN, BUW 96238

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O piekle / zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. – Wyd. 3. –
Warszawa : Księg. „Polaka-Katolika” i „Posiewu”,
1921 (Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 22,
[2] s. – (Weź i czytaj / Ignacy Jasiński ; z. 5) (Czy-
telnia „Polaka-Katolika” ; nr 10)

3000 egz.
96239

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O piekle / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 4. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1928 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 32 s. ; 14 cm.

BN 96240
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JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O sądzie Bożym szczegółowym i ostatecznym /
zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. – Warszawa : Księg.
„Polaka-Katolika” i „Posiewu”, 1921 (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s. – (Weź i czytaj /
Ignacy Jasiński ; z. 4) (Czytelnia „Polaka-Kato-
lika” ; nr 9)

3000 egz.
96241

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O sądzie Bożym szczegółowym i ostatecznym /
zebr. i wyd. I. Jasiński. – Wyd. 2. – Warszawa :
[s.n.], 1925 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 31 s. ; 15 cm. – (Weź i czytaj / Ignacy
Jasiński ; z. 4) (Czytelnia „Polaka-Katolika”)

BN 96242

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O sądzie Bożym szczegółowym i ostatecznym /
zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 4. – Warszawa : SS.
Loretanki, 1928 (Warszawa : Druk. Loretańska). –
32 s. ; 14 cm.

5000 egz.
BN 96243

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O sądzie Bożym szczegółowym i ostatecznym /
zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 4. – Warszawa : SS.
Loretanki, 1933 (Warszawa : Druk. Loretańska). –
36 s. ; 15 cm.

3000 egz.
BN 96244

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O synu marnotrawnym / zebr. Ignacy Jasiński. –
Wyd. 4. – Warszawa : SS. Loretanki, 1928 (War-
szawa : Druk. Loretańska). – 32 s. ; 15 cm.

BN 96245

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O śmierci / zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. – Wyd.
3. – Warszawa : Księg. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”, 1921 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 24 s. – (Weź i czytaj / Ignacy Jasiński ;
z. 3) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ; nr 8)

3000 egz.
96246

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
O śmierci / zebr. Ignacy Jasiński. – Wyd. 4. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1928 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 32 s. ; 14 cm.

BN 96247

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Oddaj coś winien! czyli O wynagrodzeniu za
szkody i krzywdy poczynione bliźnim na ma-
jątku / zebr. i wyd. Ignacy Jasiński. – Wyd. 3. – War-
szawa : Księg. „Polaka-Katolika” i „Posiewu”, 1921
(Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s. –
(Weź i czytaj / Ignacy Jasiński ; z. 8) (Czytelnia
„Polaka-Katolika”)

5000 egz.
96248

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944): Pacierz i trzysta
(300) pytań katechizmowych z odpowiedziami...
zob. Pacierz i trzysta (300) pytań katechizmowych
z odpowiedziami...

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944): Pamiątka pierw-
szej komunji świętej zob. Pamiątka pierwszej ko-
munji świętej

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Pamiątka z odpustu / zebr. i wyd. I. Jasiński. –
Warszawa : [skł. gł. Księg. „Kroniki Rodzinnej”],
1905 (Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 160 s. ;
14 cm. – (Weź i czytaj / I. Jasiński)

Kop. 15
BUW 96249

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Pamiętajmy o zmarłych / zebr. i wyd. Ignacy Jasiń-
ski. – Warszawa : SS. Loretanki, 1928 (Warszawa :
Druk. Loretańska). – 48 s. ; 19 cm.

7000 egz.
BN 96250

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Przed ślubem do egzaminu : pacierz i krótkie jego
objaśnienie / napisał Ignacy Jasiński. – Warszawa :
SS. Loretanki, 1928 (Warszawa : Druk. Loretań-
ska). – 46, II s. ; 18 cm.

5000 egz.
BN 96251

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Szanujmy zdrowie! / Ignacy Jasiński. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1932 (Warszawa : „Druk.
Loretańska”). – 32 s. ; 14 cm.

Podtyt. : krótka pogadanka oparta na „złotych my-
ślach” i „przysłowiach staropolskich”, wypowiedziana
w ciechocińskim pensjonacie „pod Orłem” we wrze-
śniu 1929 r. Opis wg okł.

5000 egz.
BN, BUW 96252

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944): Vade mecum czyli
Zbiorek najpotrzebniejszych modlitw zob. Vade
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mecum czyli Zbiorek najpotrzebniejszych mo-
dlitw

JASIŃSKI, Ignacy (1860-1944)
Żarliwe odprawianie mszy świętej / wyd. Ignacy
Jasiński. – Warszawa : SS. Loretanki, 1930 (War-
szawa : Druk. Loretańska). – 23 s. ; 20 cm.

1000 egz.
BN 96253

JASIŃSKI, Jan (1901-1939)
Gry i ćwiczenia terenowe dla szkół powszech-
nych i średnich oraz organizacyj młodzieży / Jan
Jasiński. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
1935 ([Poznań] : Druk. i Księg. św. Wojciecha). –
192 s. : rys., tab., wykr. ; 18 cm.

Bibliogr.
2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96254

JASIŃSKI, Jan (1901-1939)
Gry i ćwiczenia terenowe (harce terenowe) dla or-
ganizacyj młodzieży hufców przyspos. wojskow.
oraz szkół powszechnych i średnich / Jan Jasiń-
ski. – Wyd. 2 popr. i rozsz. – Poznań [etc.] : Księg.
św. Wojciecha, 1938 (Poznań : Druk. i Księg. św.
Wojciecha). – [4], 300 s. : rys., tab., wykr. ; 18 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96255

JASIŃSKI, Jan (1901-1939)
Honor i ojczyzna : przysposobienie wojskowe :
kl. IV gimnazjum / Jan Jasiński. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, 1939. – [1], 150 k. jednostr. :
rys., wykr. ; 29 cm.

Powiel.
BN 96256

JASIŃSKI, Jan (1901-1939)
Palant : przepisy : gra sportowa dla szkół, organi-
zacyj i klubów / oprac. Jan Jasiński. – Warszawa ;
Poznań : Polski Związek Wychowawców Fizycz-
nych ; Poznań : W. Wilak, 1938 (Poznań : L. Ka-
pela). – 36 s., 1 tabl. : rys. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 96257

JASIŃSKI, Jan (1901-1939)
Palant : technika, taktyka, przepisy : gra spor-
towa dla szkół, klubów i organizacyj / Jan Jasiń-
ski. – Warszawa : Polski Związek Wychowawców
Fizycznych ; Poznań : W. Wilak, 1938 (Poznań : L.
Kapela). – 140, [1] s. : il., rys. ; 19 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96258

JASIŃSKI, Jan Tomasz Seweryn (1806-1879)
Nowy Rok : krotochwila w jednym akcie ze śpie-
wami / oryginalnie napisana przez Jana Tomasza
Seweryna Jasińskiego. – Wyd. 3. – Poznań : A.
Cybulski [etc.], 1918 (Poznań : Druk. Dziennika
Poznańskiego). – 61 s. ; 17 cm + nuty : 27 s. –
(Naród Sobie! ; 15)

Muz.: P. Damse, właśc.: Józef Damse. W dokumencie
towarzyszącym druk.: Lipsk : C. G. Röder.

Mk 1.20
BN 96259

JASIŃSKI, Józef
Msza polska na 3 głosy / ułożył dla szkół po-
wszechnych oraz niższych klas szkół średnich Jó-
zef Jasiński. – [Partytura]. – Borysław : J. Jasiński,
1932 (Żółkiew : Druk. OO. Bazyljanów). – 4 s. ;
31 cm.

Opis wg okł.
BUP 96260

JASIŃSKI, Józef (1895-1963)
Czy spółdzielnie spożywców korzystają z przy-
wilejów / J. Jasiński. – Warszawa : „Społem” Zw.
Spółdz. Spożywców RP, 1936 (Warszawa : F. Wy-
szyński). – 13, [1] s. ; 24 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96261

JASIŃSKI, Józef (1895-1963)
Rola spółdzielczości w rozbudowie gospodar-
stwa narodowego w Polsce / Józef Jasiński. – War-
szawa : „Społem” Związek Spółdzielni Spożyw-
ców RP, 1937 (Warszawa : M. Arct). – 63, [4] s. :
tab., wykr. ; 20 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 96262

JASIŃSKI, Józef (1895-1963)
Rola spółdzielczości w rozbudowie gospodar-
stwa narodowego w Polsce / Józef Jasiński ; [wykr.
wyk. Jerzy Herbst]. – Wyd. 2. – Warszawa : „Spo-
łem” Związek Spółdzielni Spożywców RP, 1938
(Warszawa : M. Arct). – 63, [4] s. : tab., wykr. ;
20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 96263

JASIŃSKI, Józef (1895-1963)
Stosunek spółdzielczości spożywców do spół-
dzielczości rolniczej : referat wygłoszony na XVII
Zjeździe Związku Spółdzielni Spożywców R. P.
w dniu 16 czerwca 1929 r. / Józef Jasiński ;
z przedm. Marjana Rapackiego. – Warszawa :
Wydaw. Związku Spółdzielni Spożywców Rze-
czypospolitej Polskiej, 1929 (Warszawa : „Druk.
Polska”). – 18, [1] s. ; 24 cm.
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Odb.: Społem.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96264

JASIŃSKI, Kazimierz
Cud : księga XI / Kazimierz Jasiński. – Warszawa :
[s.n.], 1926 (Warszawa : S. Niemiry Syn). – 8 s. ;
18 cm.

Podtyt. : z poematu „Prawda” (pieśń natchniona).
1000 egz.
BUW 96265

JASIŃSKI, Kazimierz
Jezus Chrystus / Kazimierz Jasiński. – [S.l. : s.n.],
1924 (Warszawa : A. Herdan i W. Szajer). – 71,
[1] s. ; 17 cm.

BJ, BUW 96266

JASIŃSKI, Kazimierz
List otwarty do Pana Ministra Skarbu Rzeczypo-
spolitej Polskiej / [Kazimierz Jasiński]. – [S.l. : s.n.],
1921 (Międzyrzec [Podlaski] : Rogożyk). – 12 s. ;
18 cm.

Nazw. aut. na s. 11. Opis wg okł.
100 egz.
BUW 96267

JASIŃSKI, Kazimierz
„Orjentacja” : poemat w czterech częściach / Ka-
zimierz Jasiński. – Międzyrzec Podlaski : [s.n.],
1915 (Międzyrzec Podlaski : Rogożyk). – 84 s. ;
21 cm.

Kop. 75
BJ, BN 96268

JASIŃSKI, Kazimierz
Pamiątka dla dzieci / Kazimierz Jasiński. – War-
szawa : skł. gł. Księg. „Polaka-Katolika”, 1912
(Warszawa : Tłocznia „Polaka-Katolika”). – 240 s. ;
20 cm.

Poezja.
Rb. 1.25
BN 96269

JASIŃSKI, Kazimierz
Pamiątka dla dzieci: wiersze różne. T. 1 / Kazi-
mierz Jasiński. – Międzyrzec Podl[aski] : K. Jasiń-
ski, 1932 (Międzyrzec Podl[aski] : Rogożyk). – 176
s., 4 tabl. ; 17 cm.

T. 2 zob. poz. 96275.
BN, BUP 96270

JASIŃSKI, Kazimierz
„Patrzcie aby was kto nie zwiódł” / [Kazimierz Ja-
siński]. – Międzyrzec Podlaski : [s.n.], 1923 (Mię-
dzyrzec Podlaski : W. Rogożyk). – 6, [2] s.

Nazw. aut. pod tekstem.
96271

JASIŃSKI, Kazimierz
Polska : księga V / Kazimierz Jasiński. – War-
szawa : [K. Królikowski], 1926 (Warszawa : S. Nie-
miry Syn). – 16 s. ; 18 cm.

Podtyt. : z poematu „Prawda” (pieśń natchniona).
Gr 80
BN, BUW 96272

JASIŃSKI, Kazimierz
Prawda : (pieśń natchniona) : poemat / [Casimi-
rus Jasiński]. – Wyd. 2 przez aut. dop. – [S.l. : s.n.],
1923 (Międzyrzec Podlaski : Rogożyk). – 143 s. ;
20 cm.

Nazw. aut. na s. 3.
BJ, BN, BUW 96273

JASIŃSKI, Kazimierz
Za późno / Kazimierz Jasiński. – Warszawa : wyd.
autora, 1914 (Warszawa : Druk. Społeczna). – 347,
[3], IX, [1] s., 2 tabl. ; 19 cm.

400 egz.
96274

JASIŃSKI, Kazimierz
Za późno : pamiętniki. T. 2 / Kazimierz Jasiński. –
Międzyrzec Podl[aski] : K. Jasiński, 1933 (Między-
rzec Podl[aski] : Rogożyk). – 183 s., 1 tabl. ; 18 cm.

Wiersze.
T. 1 zob. poz. 96270.
BN, BUP 96275

JASIŃSKI, Kazimierz Feliks (1906-1945)
Badania nad rozpoznawaniem wieku u kotów
= (Untersuchungen über die Altersbestimmung
bei den Katzen) / Kazimierz Jasiński ; z Zakładu
Hodowli Zwierząt Akademii Medycyny Weter.
we Lwowie. – Lwów : [s.n.], 1937. – 44, [1] s. : il.,
tab. ; 24 cm.

Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 96276

JASIŃSKI, Kazimierz Julian (1849-1914)
Dawni ludzie : opowiadania / Kazimierz Juljan
Jasiński ; il. T. Jaroszyński. – Poznań ; Warszawa :
Księg. św. Wojciecha, [1921] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 63, [1] s., 4 tabl. ; 17 cm. – (Dla
Wszystkich : nowele, podania, legendy, opowie-
ści, [humoreski. Ser. A, Pisarze Polscy])

Na okł. nazw. aut.: Juljan Kazimierz Jasiński. Nume-
racja serii gł.: 29.

20000 egz.
Mk 120 , gr 40
BJ, BN, BUW, KMT 96277

308



POZ. 96289 JASIŃSKI, MARIAN

JASIŃSKI, Kazimierz Julian (1849-1914)
Przewodnik historyczny po Warszawie : zasto-
sowany do marszruty, zakreślonej przez komitet
przyjęcia gości czeskich / Kaźmierz Julian Jasiń-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1909 (Warszawa : P. Am-
broziewicz). – 15 s. ; 19 cm.

400 egz.
BN, BUW 96278

JASIŃSKI, Kazimierz Julian (1849-1914)
Stara gwardya : elegja rycerska / Kaźmierz Julian
Jasiński ; il. F. Szewczyk. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1904 [i.e. 1903]
(Warszawa : Druk. Estetyczna). – 71 s. : il., rys. ;
24 cm.

Rb. 2 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUW 96279

JASIŃSKI, Kazimierz Julian (1849-1914)
Warszawa : kościoły i zabytki historyczne / Kaź-
mierz Juljan Jasiński. – Warszawa : [s.n.], 1912
(Warszawa : E. Szyler). – 16 s. ; 24 cm.

1500 egz.
BUW 96280

JASIŃSKI, Łucjan (1881-?)
Beiträge zur Finanzgeschichte Polens im XVIII
Jahrhundert / Łucyan Jasiński. – Posen : S. Adal-
bert-Druck. und Buchh., 1909. – [6], 248 s., 1 tabl. :
tab. ; 25 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BUW 96281

JASIŃSKI, Łucjan (1881-?)
Beiträge zur Finanzgeschichte Polens im XVIII
Jahrhundert / Ł. Jasiński. – Posen : Druk. i Księg.
św. Wojciecha, 1910. – [6], 248 s., 1 tabl. : tab. ;
25 cm.

Bibliogr.
M 6
BJ, BN 96282

JASIŃSKI, Makary
Za naszą wolność i waszą! / Makary Jasiński. –
[Warszawa : s.n., 1914] ([Warszawa : Druk. Kra-
jowa]). – 16 s. : rys. ; 19 cm.

Zawiera również: Pobojowisko ; Wizja / Makary Ja-
siński. Nie anathema, (prusakom...) / A. Karpowicz. Sto
lat mijało... / Adam Mickiewicz. Chorał / Gustaw Jóźwi-
kiewicz.

Opis wg nagł.
4000 egz.
BUW 96283

JASIŃSKI, Marian
Co to jest gromada?. – Łuck : Wołyński Związek
Młodzieży Wiejskiej, 1934 (Równe : Druk. Samo-
rządowa). – 23, [1] s., : il. ; 17 cm. – (Bibljoteka
„Młodej Wsi” ; nr 6)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Marian Jasiński.
3000 egz.
BN 96284

JASIŃSKI, Marian
Co to jest gromada? / Wileńska Izba Rolnicza.
Oddz. Biura w Nowogródku. – Nowogródek :
[s.n.], 1934 (Nowogródek : „Progress”). – 20 s. :
il. ; 18 cm. – (Bibljoteka Gospodarza ; nr 5)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Marian Jasiński.
10000 egz.
Gr 5
BN, BUW 96285

JASIŃSKI, Marian
Gromada. – Luc’k : Volins’kij Sojuz S̀ıl’s’köı Mo-
lod̀ı, 1934 ([Równe : Druk. Samorządowa]). –
21 s. : il. ; 17 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka „Molodogo Sela” ;
nr 7)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Marian Jasiński.
Alf. ukr.
3000 egz.
BN 96286

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten / J. M. – Lwów : Gubry-
nowicz i Schmidt, 1901 (Lwów : Piller). – 22 s.

Tekst pol. i niem.
Hal. 15

96287

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 1 / Marian von Ja-
siński. – Wyd. 4 popr. – Lwów : Gubrynowicz
i Schmidt, 1902 (Lwów : Piller). – [2], 72, [4] s.

Tekst pol. i niem.
Hal. 50

96288

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 1, Regulamin służ-
bowy cz. 1. i 3 / von Marian von Jasiński. – Wyd.
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5 popr. – Lwów : Gubrynowicz i Schmidt, 1905
(Lwów : Piller). – 77, [3] s. ; 14 cm.

Hal. 50
96289

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 2 / Marian von Ja-
siński. – Wyd. 4 popr. – Lwów : Gubrynowicz
i Schmidt, 1901 (Lwów : Piller). – 80, [3] s.

Tekst pol. i niem.
Hal. 50

96290

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 2, Regulamin służ-
bowy cz. 2 / Maryan von Jasiński. – Wyd. 5 popr. –
Lwów : Gubrynowicz i Schmidt, 1905 [i.e.1904]
(Lwów : Piller). – 84, [2] s. ; 14 cm.

Tekst pol. i niem.
Kor. 1.10

96291

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 2, Regulamin służ-
bowy cz. 2 / von Marian von Jasiński. – Wyd. 7. –
Lwów : Gubrynowicz, 1913 (Lwów : Piller, Neu-
mann). – 93 s., 1 mapa ; 14 cm.

Tekst pol. i niem.
Hal. 50

96292

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 3 / Marian von Ja-
siński. – Wyd. 3 popr. – Lwów : Gubrynowicz
i Schmidt, 1902 (Lwów : Piller). – 71, [18] s. : rys.

Tekst pol. i niem.
Hal. 50

96293

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen

in Fragen und Antworten. Z. 3 / Marjan von Ja-
siński. – Wyd. 4 popr. – Lwów : Gubrynowicz
i Schmidt, 1902. – 71, [18] s. : rys.

Tekst pol. i niem.
Hal. 50

96294

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 3, Instrukcya strze-
lania / von Marian von Jasiński. – Lwów : Gubry-
nowicz i Schmidt, 1906 [i.e.1905] (Lwów : Piller).
– 63 s., 4 tabl.

Tekst pol. i niem.
Hal. 60

96295

JASIŃSKI, Marian (1859-?)
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców
w pytaniach i odpowiedziach = Handbuch für
Unteroffiziere der Infanterie und Jägertruppen
in Fragen und Antworten. Z. 4, Regulamin egzer-
cyrki / von Marian von Jasiński. – Lwów : Gubry-
nowicz i Schmidt, 1902 (Lwów : Piller). – [2], 72,
[4] s. ; 14 cm.

Zawiera w cz. 1: Regulamin egzercyrki dla piechoty
= Exerzierreglement für k.u.k. Fusstruppen 1903 / [tł.
z niem.].

Tekst pol. i niem.
Hal. 50

96296

JASIŃSKI, Michał (1897-?)
Zagadnienie eksportowe Małopolski Wschodniej
/ M. Jasiński. – Warszawa : Związek Izb Prze-
mysłowo-Handlowych R. P., 1937 (Warszawa :
„Druk. Bankowa”). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Zbiór referatów i przemówień, wygłoszonych
na Konferencji Eksportowej w dn. 22 i 23 czerwca 1937
r. w Warszawie. [i.e. Konferencja eksportowa z dnia
22 i 23 czerwca 1937 roku : referaty i przemówienia. -
Warszawa, 1937].

1400 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96297

JASIŃSKI, Mieczysław (1884-1963)
O nowym zabiegu operacyjnym przy właściwym
stożku rogówki : (rzecz wygłoszona 11 maja 1926
r. na XXXIX Kongresie Okulistów w Paryżu) / Mie-
czysław Jasiński. – [S.l. : s.n., 1926] ([Warszawa] :
J. Dziewulski). – 5 s. : rys. ; 27 cm.

Odb.: Klinika Oczna. [Warszawa] 1926 z. 2.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BUW 96298
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JASIŃSKI, Mieczysław (1884-1963)
Teoretyczne zagadnienia oftalmologji w świetle
praw fizyki molekularnej i chemji koloidów /
Mieczysław Jasiński. – Poznań : Rolnicza Druk.
i Księg. Nakładowa, 1929 (Poznań : Rolnicza
Druk.). – 132 s. : rys., tab, wykr. ; 22 cm.

Bibliogr.
100 egz.
BN, BUP 96299

JASIŃSKI, Mieczysław Józef (1881-1920)
Nowy wykreślny sposób wyznaczania linii wpły-
wowych dla belek ciągłych bezprzegubowych,
ze szczególnem uwzględnieniem belki trójprzę-
słowej / Mieczysław Józef Jasiński. – [Lwów : s.n.,
1911]. – ? s.

Kop. 45
96300

JASIŃSKI, Mieczysław Józef (1881-1920)
O obliczaniu wymiarów belek żelazno-betono-
wych systemu Hennebique’a zapomocą tablic
wykreślnych w budownictwie lądowem / M. Ja-
siński. – Lwów : [s.n.], 1909 (Lwów : I. Związkowa
Druk.). – 15, [1] s. : wykr. ; 32 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. [1909 nr 14, 15].
96301

JASIŃSKI, Mieczysław Józef (1881-1920)
Wyznaczenie linij wpływowych dla belek cią-
głych bezprzegubowych na sprężyście uginal-
nych podporach / Józef M. Jasiński. – Lwów : Gu-
brynowicz, 1918 (Lwów : 1 Związkowa Druk.). –
47 s.

K 2
96302

JASIŃSKI, Roman
Potrzeby nawozowe gleb Opola w świetle do-
świadczeń 1932/33 r. / Roman Jasiński ; [(z Wy-
działu Doświadczalnego Tow. Rolniczego we
Lwowie)]. – Poznań : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 12, [1] s. : tab. ; 23 cm.

[Odb.]: Uprawa Roślin i Nawożenie. 1934 nr 5 (57).
BJ, BN, BUP, BUW 96303

JASIŃSKI, Roman
Wiosenne uprawy i zasiewy : (popularny komu-
nikat wiosenny) / Roman Jasiński. – Szutromińce :
Roln. Zakł. Doświadcz., 1935 (Kraków : Druk.
Ludowa pod zarz. S. Ziemiańskiego). – [4] s. ;
34 cm. – (Rolniczy Zakład Doświadczalny w Szu-
tromińcach ; nr 3)

96304

JASIŃSKI, Roman (pseud.) zob. Wojciechowski,
Kazimierz (nazw.)

JASIŃSKI, Stanisław
Jak usuwać plamy z odzieży / według własnego
doświadczenia zebr. i wyd. Stanisław Jasiński. –
Warszawa : [s.n.], 1904 (Warszawa : L. Kopczyń-
ski). – 8 s. ; 22 cm.

Kop. 30
BUW 96305

JASIŃSKI, Stanisław (?-1984)
Jakim być winien miód / Stanisław Jasiński. – Lu-
blin : Związek Pszczelarzy, 1933 (Lublin : J. Pie-
trzykowski). – 20, [1] s. : il. ; 15 cm.

2000 egz.
Gr 20
BN, BUW 96306

JASIŃSKI, Stanisław (?-1984)
Jakim być winien miód / Stanisław Jasiński. –
Wyd. 2. – [Lublin] : Związek Pszczelarzy, 1937
(Lublin : J. Pietrzykowski). – 22, [1] s. : il. ; 15 cm.

Gr 20
BN 96307

JASIŃSKI, Stanisław (?-1984)
Łatwy sposób budowy taniego ula ze słomy / Sta-
nisław Jasiński. – Lublin : nakł. autora, 1929 (Lu-
blin : J. Pietrzykowski). – [8] s., 1 k. tabl. ; 23 cm.

Opis wg okł.
4000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96308

JASIŃSKI, Stanisław (1875-1927)
O wycinaniu śledziony, wedle wykładu mianego
na XI Zjeździe Chirurgów Polskich w Krakowie /
podał Stanisław Jasiński. – Kraków : [s.n.], 1901
(Kraków : Druk. Uniw. Jag.). – 27 s.

Odb.: Przegląd Lekarski. 1901.
96309

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Artyści : powieść współczesna / Stanisław Jasiń-
ski. – Kraków : nakł. autora, 1911 (Tarnów : Z.
Jeleń). – 159 s. ; 21 cm.

K 2
BJ, BN, BUW 96310

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Czem są spółki producentów bydła, trzody
chlewnej, jaj i drobiu? / Stanisław Jasiński. – Kra-
ków : G. Gebethner, 1913 (Kraków : Druk. Związ-
kowa). – 10 s.

Odb.: Kalendarz Rolniczy.
Na okł. r. wyd.: 1914.
K 0.40

96311
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JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Drogami : poezye Stanisława Jasińskiego. 2. –
Lwów : Księg. Powszechna, 1905 (Lwów : J. Chę-
ciński). – 87 s. ; 15 cm.

Kor. 1.20
BJ 96312

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Drogami : poezye Stanisława Jasińskiego. 2. –
Wyd. 2 powiększ. – Lwów ; Warszawa : Księg.
Powszechna ; [s.l.] : nakł. autora, 1907 (Lwów :
„Polonia”). – 113, [7] s. ; 16 cm.

K 1
BN 96313

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Ku przestrodze matek polskich / Stanisław Jasiń-
ski. – Lwów : nakł. autora, 1907 (Lwów : „Polo-
nia”). – 8 s. ; 16 cm.

H 16
BJ 96314

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
List otwarty do Braci Sodalisów / Stanisław Jasiń-
ski. – Lwów : nakł. autora, 1907 (Lwów : „Polo-
nia”). – 20 s. ; 16 cm.

H 30
BJ 96315

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Ludzie sprawiedliwi w mojej obronie / Stanisław
Jasiński. – Kraków : nakł. autora, 1914 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – 27 s. ; 14 cm.

BJ 96316

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Na niwie społecznej... ; Przeklęci wychowawcy ;
Prasa chrześcijańska / Stanisław Jasiński. – Tar-
nów : nakł. autora, 1912 (Tarnów : Z. Jeleń). –
39 s. ; 15 cm.

K 1
BJ 96317

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Nieprześniony dzień... : opowiadanie osnute na
tle stosunków wojskowych w Rosyi / Stanisław
Jasiński. – Kraków : nakł. autora, 1910 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – 168 s. ; 21 cm.

K 2
BJ, BN 96318

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
O nasze ziemie i nasze morze / Stanisław Jasiń-
ski. – [Warszawa] : Komitet Propagandy Czynu
Polskiego, 1934 (Warszawa : Salezjańska Szkoła

Rzemiosł. Dział Grafiki). – 80 s. ; 17 cm. – (Wydaw-
nictwa Komitetu Propagandy Czynu Polskiego ;
1934 nr 1)

Zamiast przedmowy / Kazimierz Morawski.
BJ, BN, BUP, BUW 96319

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
O wartość człowieka : szkic powieściowy / Stani-
sław Jasiński. – Kraków : nakł. autora : Gebethner,
1913 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 76 s. ;
22 cm.

K 2
BJ, BN, BUW 96320

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Poezye. Serya 2 / Stanisław Jasiński. – Lwów : W.
Zukerkandel, 1904 (Lwów : J. Chęciński). – 45 s.

Kor 1
96321

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Poezye. T. 1 / Stanisław Jasiński. – Wyd. nowe, po-
większ. – Lwów : W. Zukerkandel, 1905 (Lwów :
J. Chęciński). – 147 s. : il.

Kor 4
96322

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Rolnicza organizacya handlu bydłem i trzodą
chlewną / Stanisław Jasiński. – Kraków : [s.n.],
1912 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 9 s., 14 tabl. ;
24 cm.

Osobne odb.: Tygodnik Rolniczy. [R. 29: 1912 nr 22].
H 60
BJ, BN 96323

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Rolnicze spółki rybackie / Stanisław Jasiński. –
Kraków : G. Gebethner, 1913 (Kraków : Druk.
„Głosu Narodu”). – 9 s. ; 32 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
H 30

96324

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Sjonizm, jego polityka i jej skutki w Polsce, a cha-
zarskie pochodzenie Żydów / Stanisław Jasiń-
ski. – [S.l. : s.n.], 1935 (Warszawa : Salezjańska
Szkoła Rzemiosł. Dział Grafiki). – 55 s. ; 17 cm. –
(Sprawy i Zagadnienia Narodowe Polskie ; 1935
nr 2)

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96325
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JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Śmiech życia : poezye. 5 / Stanisław Jasiński. –
Lwów ; Warszawa : Księg. Powszechna, 1906
(Kraków : Druk. Narodowa). – 79, [2] s. ; 17 cm.

K 2
BN 96326

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
W godzinach : poezye Stanisława Jasińskiego. 3. –
Lwów : Księg. Powszechna, 1905 (Lwów : J. Chę-
ciński). – 79 s. ; 22 cm.

Kor. 1.60
BJ 96327

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
W jesiennych mgłach : poezye Stanisława Ja-
sińskiego. 4. – Paryż : [s.n.] ; Warszawa : Księg.
Powszechna, 1905 (Paryż : Druk. Pol. Heymann
i Guelis). – 71, [1] s., 1 tabl. ; 17 cm.

Kor. 2.50
BJ, BUP 96328

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Wielki Książę Konstanty i inne rzeczy / Stanisław
Jasiński. – Lublin : G. Gebethner, 1918 (Lublin : S.
Dżał). – 88, [7] s. ; 23 cm.

Przedmowa / Kazimierz Lubecki.
Zawiera również: A gdy wrócicie... / Edmund Bieder.
Bibliogr.
BN, BUW 96329

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Wielki Książę Konstanty i inne rzeczy / Stanisław
Jasiński. – Wyd. 2. – Wąbrzeźno : nakł. i dr. „Głosu
Wąbrzeskiego” B. Szczuka, 1927. – [4], 216 s., 1
tabl. : il. ; 24 cm. – (Z różnych czasów / Stanisław
Jasiński ; t. 1)

Przedmowa / Kazimierz Lubecki.
BN, BUW, KMT 96330

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Wiersze i szkice / Stanisław Jasiński. – Kraków :
Księg. i Skład Nut S. A. Krzyżanowski, 1909
(Kraków : Druk. Literacka pod zarz. L. K. Gór-
skiego). – 98, [3] s. ; 21 cm.

BN, KMT 96331

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Wyzyskanie nieużytków polnych przez zarybie-
nie / Stanisław Jasiński. – Kraków : G. Gebethner,
1913 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 8 s.

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
H 40

96332

JASIŃSKI, Stanisław (1884-1959)
Z doliny łez... 6 / Stanisław Jasiński. – Lwów :
Księg. Powszechna, 1908 (Lwów : „Polonia”). –
44, [1] s. ; 22 cm.

K 1
BN 96333

JASIŃSKI, Stanisław (1891-1932)
Najpilniejsze postulaty polskiego lotnictwa woj-
skowego / Stanisław Jasiński. – Warszawa : [s.n.],
1921 (Warszawa : Drukarnia Lotnicza). – 24 s. ;
20 cm.

BN 96334

JASIŃSKI, Stanisław Jan: Skarbiec zob. Skarbiec :
zbiór najpiękniejszych utworów salonowych...

JASIŃSKI, Stanisław Jan : Kolędy zob. Kolędy :
zbiór najpopularniejszych melodji...

JASIŃSKI, Stanley J.
„Carioca” : fox-rumba na fortepian / St. J. Jasiński ;
oprac. F. Kowalik. – Poznań : „Foxton”, [non post
1935]. – [4] s.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
96335

JASIŃSKI, Stanley J.
Choć goło - wesoło : oberek ludowy ze słowami :
na fortepian, skrzypce - mandolinę i śpiew /
skomponował Stanley J. Jasiński. – [Partytura].
– Warszawa [etc.] : „Propaganda”, [1932]. – [4] s. ;
28 cm. – (Nowości Muzyczne ; nr 13 ser. 4)

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-
stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.

Gr 50
BN 96336

JASIŃSKI, Stanley J.
Cukier krzepi-wódka lepiej!... : fox-trot na forte-
pian / napisał Stanley J. Jasiński ; aranż. Ferdy-
nand Kowalik. – Warszawa [etc.] : „Propaganda”,
[ca 1930]. – [4] s. ; 32 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-
stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.

Gr 60
BN 96337

JASIŃSKI, Stanley J.
Cygańskie oczy : tango : na fortepian z tekstem /
muzyka Stanley J. Jasiński ; słowa St. Zawodny. –
Poznań : [s.n., non post 1935] (Poznań : Druk.
i sztych „Foxton”). – [4] s. ; 25 cm. – (Cygańskie
Melodje : nagrane na płytach gramofonowych)

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
Gr 40
BN 96338
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JASIŃSKI, STANLEY J. POZ. 96339

JASIŃSKI, Stanley J.
Dziewczyno! : tango na fortepian z tekstem / mu-
zyka Stanley J. Jasiński ; słowa Miłosza Łoma. –
Warszawa [etc.] : „Propaganda”, [ca 1930]. – [4] s. ;
25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-

stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.
Gr 60
BN 96339

JASIŃSKI, Stanley J.
Hulaj duszo piekła niema! : polka poznańska /
muzyka St. J. Jasiński. – Gdynia : „Globus”, [ca
1930]. – [4] s. ; 25 cm.

Na fort.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96340

JASIŃSKI, Stanley J.
Hymn narodu polskiego : na fortepian z tek-
stem / muzykę napisał Stanley J. Jasiński roku
1916-go. – Poznań : „Tempo”, [ca 1925] (Poznań :
Druk. i sztych „Foxton”). – [4] s. ; 25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96341

JASIŃSKI, Stanley J.
Je t’aime! : valse = Kocham cię : walc / Stan. J.
Jasiński. – Varsovie : E. Wende, [ca 1910] (War-
szawa : Lit[ogr.] J. Mękarski). – 7 s. ; 34 cm. –
(Deux valses pour piano / Stan. J. Jasiński ; nr 2)

Tyt. równol: Ljublju tebja! : val’c" / St. Jasinskij = Ich
liebe dich! : Walzer / Stan. J. Jasiński. Aut. pod pseud.,
nazw.: Stanisław Jan Jasiński.

Znak wydaw.: E 738 W : kop. 60
BUP 96342

JASIŃSKI, Stanley J.
Karnawał : foxtrot : na fortepian z tekstem / mu-
zyka Stanley J. Jasiński ; słowa Grzegorz Elsen. –
Poznań : „Tempo”, [ca 1930]. – [4] s. ; 25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BN 96343

JASIŃSKI, Stanley J.
Kraina wspomnień : serenada : na fortepian,
skrzypce - mandolinę i śpiew / muzyka Stanley
J. Jasiński ; słowa Waleria Szalay-Groele. – [Party-
tura]. – Warszawa [etc.] : „Propaganda”, [1932]. –
[4] s. : il. ; 27 cm. – (Nowości Muzyczne ; nr 10 ser.
3)

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-
stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.

Gr 50
BN, BUP 96344

JASIŃSKI, Stanley J.
Kwiaty polskie : wielka fantazja ludowa : na for-
tepian z podłożonym tekstem / zebr. i ułożył Stan-
ley J. Jasiński. – Poznań : „Tempo”, [non ante
1935]. – 15, [1] s. ; 31 cm.

Zawiera również: Polonez uroczysty / Stanisław Mo-
niuszko.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96345

JASIŃSKI, Stanley J.
Laleczka : walc hawajski : na fortepian z tekstem /
muzyka Stanley J. Jasiński ; słowa St. Zawodny. –
Poznań : „Foxton”, [non post 1935]. – [4] s. ; 25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BN 96346

JASIŃSKI, Stanley J.
Lozanna-walc ze scenariusza filmowego „W pro-
mieniach słońca lśni cały świat” („Na wschodzie
nic nowego”) / melodję napisał Stanley J. Jasiń-
ski ; zharmonizował Marjan Zduleczny ; słowa
S. Jasiński. – Kraków : [s.n., ca 1933] (Kraków :
„Akord”). – 7 s. ; 28 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Opis
wg okł.

1000 egz.
96347

JASIŃSKI, Stanley J.
Marsz fanfarowy Prezydenta Ign. Mościckiego :
(na fortepian) : ofiarowany ku upamiętnie-
niu 600-letniej rocznicy bitwy pod Płowcami
1331-1931 / skomponował Stanley J. Jasiński. –
Warszawa [etc.] : „Propaganda”, [1934] (Poznań :
okł. wyk. „Agol”). – [3] s. ; 25 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-
stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno. Powiel.

Gr 40
BN 96348

JASIŃSKI, Stanley J.
Maryca : tango węgierskie / muzyka Stanley J.
Jasiński ; słowa Edmund Pawlak. – Poznań :
„Tempo”, [ca 1930]. – [4] s. ; 25 cm.

Na fort. Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BN 96349
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JASIŃSKI, Stanley J.
Melodje cygańskie : fantazja salonowa na forte-
pian z tekstem / zebr. i ułożył Stanley J. Jasiń-
ski ; słowa zebr. M. F. Teodorowicz. – Poznań :
„Tempo”, [non ante 1934]. – 15 s. ; 32 cm.

Pierwsze tego rodzaju wydanie w Polsce!
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96350

JASIŃSKI, Stanley J.
Perły poezji Adama Mickiewicza : opracowanie
na fortepian, skrzypce - mandolinę i śpiew / mu-
zykę napisał Stanley J. Jasiński. – [Partytura]. –
Warszawa [etc.] : „Propaganda”, [ca 1932] ([Kra-
ków : Litogr. „Akord”]). – 11 s. ; 31 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-
stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.

BN, BUP 96351

JASIŃSKI, Stanley J.
Perskie oko : polka chwaliszewska na fortepian /
napisał Stanley J. Jasiński. – Poznań : „Tempo”,
[non ante 1935]. – [3] s. ; 26 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
Utwór muzyczny wyróżniony na konkursie Radja

Poznańskiego p.t. „Najweselsza piosenka o Poznaniu”.
BUP 96352

JASIŃSKI, Stanley J.
Pędzi kibitka : marsz : na fortepian / ułożył Stan-
ley J. Jasiński. – Poznań : „Tempo”, [non ante
1935]. – [3] s. ; 29 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Po-
wiel.

Gr 15
BN 96353

JASIŃSKI, Stanley J.
Pieśń indyjska : tango nastrojowe : na fortepian
z tekstem / muzyka Stanley J. Jasiński ; słowa Dy-
onizy Krzemiński. – Poznań : „Tempo”, [ca 1929]
([Poznań : Druk. Żupański]). – [4] s. ; 25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96354

JASIŃSKI, Stanley J.
Pieśń marynarzy : (marsz na fortepian) / muzyka
St. J. Jasiński ; słowa Adam Mickiewicz. – War-
szawa [etc.] : „Propaganda”, [1934] (Poznań : okł.
wyk. „Agol”). – [4] s. ; 25 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-
stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno. Powiel.

Gr 60
96355

JASIŃSKI, Stanley J.
Piosenka Poznania : walc-boston na fortepian
z tekstem / muzyka Stanley J. Jasiński ; słowa
Henryk Misiek. – Wyd. ułatwione. – Poznań :
„Tempo”, [non ante 1935]. – [4] s. ; 25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BN, BUP 96356

JASIŃSKI, Stanley J.
Pod białym orłem : marsz pomorski / muz. Stan-
ley J. Jasiński ; słowa W. Szalay-Groele. – [S.l. :
s.n.], 1934 (Poznań : okł. wyk. „Agol”). – [5] s. ;
25 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Po-
wiel. Opis wg nagł.

96357

JASIŃSKI, Stanley J.
Polish popular dances = Polskie tańce ludowe /
[skomponował] Stanley J. Jasiński. – [Partytura]. –
Warszawa [etc.] : „Propaganda”, [1932] ([Kraków :
Litogr. „Akord”]). – [4] s. ; 27 cm. – ([Nowości
Muzyczne ; nr 7 ser. 2])

Fortepian, skrzypce - mandolina.
Utwór niniejszy zawiera cz. 1 i 2 „Polskich Tańcy[!]

Ludowych”.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-

stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.
Gr 50, zł 1.35 (w abonamencie 4 utwory)
BN, BUP 96358

JASIŃSKI, Stanley J.
Polskie tańce ludowe / Stanley J. Jasiński. – [Par-
tytura]. – Warszawa : „Propaganda”, [ca 1932]. –
[4] s. ; 27 cm. – (Nowości Muzyczne ; nr 12 ser. 3)

Na fort. i skrzypce lub mandolinę.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96359

JASIŃSKI, Stanley J.
Powróżyć : walc cygański / Stanley J. Jasiński ;
słowa Jerzy Maniowski. – [Partytura]. – War-
szawa : „Propaganda”, [non post 1935]. – [3] s. –
(Nowości Muzyczne ; nr 16 ser. 4)

Na fort., skrzypce - mandolinę i śpiew.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.

96360

JASIŃSKI, Stanley J.
Pójdź w ramiona ulubiona... : walc wiedeński
z tekstem / muzyka Stanley J. Jasiński ; słowa
Henryk Misiek. – Poznań : „Tempo”, [non ante
1935]. – [4] s. ; 26 cm.
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Na fort. Słowa poza tekstem muzycznym.
Nadtyt.: Przewodnia melodja z rewji „Najsłodsza

dziewczyna”. Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Ja-
siński.

BUP 96361

JASIŃSKI, Stanley J.
Pragnę pieszczot! : tango hiszpańskie / muzykę
i słowa ułożył Stanley J. Jasiński. – Poznań : nakł.
i własność autora, 1931 (Poznań : Druk. Mu-
zyczna). – [4] s. ; 35 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
Podtyt. : z rewji „Dziś u pani Meli”. Nadtyt.: Wielki

sukces Teatru Rewji „Dobry Wieczór” w Poznaniu. Aut.
pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.

BN, BUP 96362

JASIŃSKI, Stanley J.
Rach-ciach-ciach! : foxtrot na fortepian z tek-
stem. – Poznań : „Tempo”, [non ante 1934]. – [4] s. ;
25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Nadtyt.: Z repertuaru podwórzowych orkiestr. Wyd.

anon.
30 % z czystego dochodu na rzecz bezrobotnych
BN 96363

JASIŃSKI, Stanley J.
„Sen żołnierza” : fantazja z motywów żołnier-
skich na fortepian z tekstem / Stanley J. Jasiński. –
Poznań : „Foxton”, [1934] ([Poznań : sztych i dr.
autora]). – [16] s. ; 31 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
Zł 2.50
BN, BUP 96364

JASIŃSKI, Stanley J.
Sen żołnierza : fantazja z motywów żołnierskich
na fortepian z tekstem / napisał Stanley J. Jasiń-
ski. – Poznań : „Foxton”, [1934] (Poznań : okł. wyk.
„Agol”). – [16] s. ; 31 cm.

Tekst podłoż.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Po-

wiel.
Zł 2.50
BN 96365

JASIŃSKI, Stanley J.
„Sen żołnierza” : wielka fantazja polska : na
fortepian z tekstem / ułożył Stanley J. Jasiń-
ski. – Poznań : „Tempo”, [ca 1935]. – 15 s. ;
31 cm. – (Zbiór najpopularniejszych piosenek żoł-
nierskich / Stanley J. Jasiński)

Tekst podłoż.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BN 96366

JASIŃSKI, Stanley J.
Senne marzenia : walc cygański : na fort. z tek-
stem / muzyka Stanley J. Jasiński ; słowa Paweł
Pożarski. – Poznań : „Tempo”, [non post 1930]
(Poznań : „Tempo”). – [4] s. ; 25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BN 96367

JASIŃSKI, Stanley J.
Skrzydlaty kochanek : romans / Stanley J. Jasiń-
ski ; słowa J. Maniowski. – [Partytura]. – War-
szawa [etc.] : „Propaganda”, [non post 1932]. –
[3] s. ; 27 cm. – (Nowości Muzyczne ; nr 6 ser. 2)

Fortepian, skrzypce-mandolina i śpiew.
Nadtyt. w nagł.: Ze starożytnej legendy o Ledzie i ła-

będziu. Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
Pozostałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.

BUP 96368

JASIŃSKI, Stanley J.
Skrzydlaty kochanek : romans / muzyka Stanley J.
Jasiński ; słowa J. Maniowski. – [Partytura]. – War-
szawa [etc.] : „Propaganda”, [non post 1932]. –
[4] s. ; 27 cm.

Fortepian, skrzypce-mandolina i śpiew.
Nadtyt. w nagł.: Ze starożytnej legendy o Ledzie i ła-

będziu. Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
Pozostałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.

Gr 50
BN 96369

JASIŃSKI, Stanley J.
„Sylwetki muzyczne” : wielka fantazja na forte-
pian z podłożonym tekstem / ułożył Stanley J.
Jasiński. – Poznań : „Tempo”, [ca 1930] (Poznań :
sztych St. J. J.). – 15 s. ; 30 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96370

JASIŃSKI, Stanley J.
Trojok : śląski taniec ludowy na fortepian z tek-
stem / zebr. i oprac. Stanley J. Jasiński. – Poznań :
„Tempo”, [ca 1930]. – [4] s. ; 25 cm.

Melodia i słowa zaczerpnięte od ludu śląskiego.
Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BN 96371

JASIŃSKI, Stanley J.
Ty mój śnie : tango nastrojowe : na fortepian
z tekstem / muzyka Stanley J. Jasiński ; słowa
W. Sigma. – Poznań : „Tempo”, [non post 1935]. –
[4] s. ; 25 cm.
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Słowa poza tekstem muzycznym.
Nadtyt.: Z repertuaru najpopul. przebojów rewjo-

wych sezon 1936-ty. Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław
Jan Jasiński.

BN 96372

JASIŃSKI, Stanley J.
Usta : tango romantyczne : na fortepian,
skrzypce-mandolinę i śpiew / muz. Stanley J. Ja-
siński ; słowa Jerzy Maniowski. – [Partytura]. –
Warszawa [etc] : „Propaganda”, [non post 1932]. –
[4] s. ; 29 cm. – (Nowości Muzyczne ; nr 15 ser. 4)

Z tekstem podłoż.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-

stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.
Gr 50, zł 1.35 (w abonamencie 4 utwory)
BUP 96373

JASIŃSKI, Stanley J.
W jasną noc : boston na fortepian z tekstem / mu-
zyka Stanley J. Jasiński ; tekst Henryk Misiek. –
Poznań : „Tempo”, [1937]. – 4 s. ; 26 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96374

JASIŃSKI, Stanley J.
W obozie cygańskim : tango charakterystyczne :
na fortepian z tekstem / muzyka Stanley J. Jasiń-
ski ; tekst Henryk Misiek. – Poznań : „Tempo”, [ca
1935]. – [4] s. ; 25 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96375

JASIŃSKI, Stanley J.
W promieniach słońca lśni cały świat : scenariusz
filmowy / słowa i melodje na skrzypce napisał
Stanisław Jasiński ; zharmonizował Marjan Zdu-
leczny. – Kraków : [s.n.], 1931 (Kraków : Sztych.
i Druk. „Akord”). – [2], 85 s. ; 24 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
500 egz.

96376

JASIŃSKI, Stanley J.
Wielkopolski marsz fanfarowy / muz. Stanley J.
Jasiński. – [Poznań : s.n., 1934] (Poznań : okł. wyk.
„Agol”). – [3] s. ; 25 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Po-
wiel.

96377

JASIŃSKI, Stanley J.
Wisła : fantazja polska z motywów ludowych : na
fortepian z podłożonym tekstem / napisał Stanley

J. Jasiński. – Poznań : „Tempo”, [1935]. – 15, [1] s. ;
31 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Po-
wiel.

BN 96378

JASIŃSKI, Stanley J.
Z naszej niwy : fantazja ludowa na fortepian /
zebr. i oprac. Stanley J. Jasiński. – Warszawa
[etc.] : „Propaganda”, [1934] (Poznań : okł. wyk.
„Agol”). – 15 s. ; 31 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-
stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno. Powiel.

Zł 2.50
96379

JASIŃSKI, Stanley J.
Z tobą... : oryginalne tango argentyńskie / słowa
i muzykę napisał Stanley J. Jasiński. – [Par-
tytura]. – Warszawa [etc.] : „Propaganda”, [ca
1930]. – [3] s. ; 27 cm. – ([Nowości Muzyczne ;
nr 1 ser. 1])

Na fort., skrzypce-mandolinę i śpiew.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński. Pozo-

stałe m. wyd.: Poznań ; Lwów ; Wilno.
Gr 50, zł 1.35 (w abonamencie 4 utwory)
BUP 96380

JASIŃSKI, Stanley J.
Zbudź się pierociku : tango-serenada / Stanley
J. Jasiński ; słowa Witold Zdzitomicki. – [Party-
tura]. – Warszawa : „Propaganda”, [ca 1930]. –
[4] s.

Na fort., skrzypce - mandolinę i śpiew.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.

96381

JASIŃSKI, Stanley J.
„Żyję sobie wesół!” : oberek : na fortepian z tek-
stem / napisał Stanley J. Jasiński. – Poznań :
„Tempo”, [ca 1933]. – [4] s. ; 26 cm.

Słowa poza tekstem muzycznym.
Aut. pod pseud., nazw.: Stanisław Jan Jasiński.
BUP 96382

JASIŃSKI, Stefan (1893-1951)
Znaczenie Sanatorium Akademickiego w walce
z gruźlicą wśród młodzieży i organizowanie go
przez chorą młodzież i społeczeństwo : referat
wygłoszony w sekcji społecznej Zjazdu Lekarzy
i Przyrodników we Lwowie w lipcu 1937 r. / Ste-
fan Jasiński. – [Lwów : s.n., 1937] (Lwów : Piller-
-Neumann). – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Ruch Przeciwgruźliczy. 1937 z. 9-10.
Opis wg nagł.
BJ, BN 96383
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JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Choroby dzieci w wieku szkolnym : podług d-ra
R. Silbersteina, O. Jankego i innych / oprac. Wa-
cław Jasiński. – Łódź : Oddział Łódzki Towarz.
Hygienicznego Warsz., 1907 (Łódź : A. Karski). –
24 s. ; 21 cm. – (Robotnicza Biblioteczka Hygie-
niczna ; nr 2)

Opis wg okł.
4000 egz.
Gr 10, kop. 5
BN 96384

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Druskieniki po przełomie / W. Jasiński. – [Lwów :
s.n., 1936] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 7 s. ;
24 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1936 nr 21.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP, BUW 96385

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Kolonja lecznicza dla dzieci im. Jędrzeja Śniadec-
kiego w Druskienikach / podał Wacław Jasiński. –
Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : „Druk. Kra-
jowa”). – 25 s. ; 24 cm.

Odb.: Opieka nad Dzieckiem. R. 5: 1927 nr 2.
Opis wg nagł.
BJ 96386

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Konieczność i sposób ustalenia norm rozwoju fi-
zycznego dzieci w Polsce : (według odczytu na
IV Zjeździe Pedjatrów we Lwowie) / Wacław Ja-
siński. – Wilno : „Pogoń”, 1931 (Wilno : „Pax”). –
9 s. ; 25 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 7: [1930] z. 5.

50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96387

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
O pierwotnej róży gardła : (spostrzeżenia z prak-
tyki, zestawione w r. 1935) / W. Jasiński, T. Wąsow-
ski. – Wilno : „Pogoń”, 1936 (Wilno : „Pax”). – 6 s. ;
24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 12: [1936] z. 3.

BN 96388

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Przyczynek do oceny wartości klinicznej szcze-
pień naskórnych tuberkuliny u dzieci metodą
Pirqueta / Wacław Jasiński. – Kraków : [s.n.], 1907

(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). –
15 s.

Odb.: Przegląd Lekarski. [R. 47: 1908 nr 13].
96389

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Skrypt z pedjatrji według wykładów W. Jasiń-
skiego. Z. 1 / przejrz. przez W. Jasińskiego. – Wyd.
2 uzup. – Wilno : [Stowarzyszenie Medyków Ży-
dów U. S. B. Sekcja Wydawnicza], 1934 (Wilno :
Szymanowicz). – [4], 218 s. : tab. ; 21 cm. – (Stowa-
rzyszenie Medyków Żydów U. S. B. Sekcja Wy-
dawnicza. Serja D. nr 9)

Na prawach rękopisu.
BJ, BUP, BUW 96390

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Skrypt z pedjatrji według wykładów W. Jasiń-
skiego. Z. 2 / przejrz. przez W. Jasińskiego. – Wyd.
2 uzup. – Wilno : [Stowarzyszenie Medyków Ży-
dów U. S. B. Sekcja Wydawnicza], 1935 [i.e. 1934]
(Wilno : Szymanowicz). – [2], 310, VI s. : tab. ;
21 cm. – (Stowarzyszenie Medyków Żydów U. S.
B. Sekcja Wydawnicza. Serja. D. nr 10)

Na prawach rękopisu.
BJ, BUP, BUW 96391

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Skrypt z pedjatrji według wykładów W. Jasiń-
skiego. Z. 3 / (w oprac. J. Gordona i L. Mełameda) ;
przejrz. przez W. Jasińskiego. – Wyd. 2 uzup. –
Wilno : [Stowarzyszenie Medyków Żydów U. S.
B. Sekcja Wydawnicza], 1934 (Wilno : Szymano-
wicz). – [2], 158 s. : tab. ; 21 cm. – (Stowarzyszenie
Medyków Żydów U. S. B. Sekcja Wydawnicza.
Serja D. nr 11)

Na prawach rękopisu.
BJ, BUP, BUW 96392

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Sprawozdanie z działalności Wydziału Lekar-
skiego Uniwersytetu Stefana Batorego w Wilnie
w roku akademickim 1931/32 / Wacław Jasiński. –
Wilno : [s.n.], 1932. – 42, [2] s.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. [R. 8: 1932].

Uzup. tyt.: od dn. 16.IX.1931 do dn. 15.IX.1932 r.
96393

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Sprawozdanie z działalności Wydziału Lekar-
skiego Uniwersytetu Stefana Batorego w Wilnie
w roku akademickim 1933-1934 r. : XV rok dzia-
łalności Wydziału / Wacław Jasiński. – Wilno :
„Pogoń”, 1934 (Wilno : „Pax”). – 39 s. : tab. ; 24 cm.
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Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 10: [1934] z. 5/6.

Bibliogr.
BN 96394

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Szczepienia ochronne B. C. G. w świetle krytyki
(według odczytu na posiedzeniu Wil. Tow. Lekar-
skiego w dn. 13/II 1929) ; Organizacja szczepień
ochronnych Calmette’a w Polsce : (wskazówki
organizacyjno-techniczne) / Wacław Jasiński. –
Wilno : „Pogoń”, 1929 (Wilno : „Pax”). – 26 s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. [1929] t. 5 z. 2.

Bibliogr.
50 egz.
BN, BUP 96395

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Szpital dla dzieci w Lublinie : (opis ogólny
i pierwsze sprawozdanie) / oprac. Wacław Jasiń-
ski. – [Warszawa : s.n., 1912] (Warszawa : K. Ko-
walewski). – 19, [1] s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Pedyatryczny.
Opis wg okł.
BUP 96396

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Walka z odrą jako zagadnienie społeczno-lekar-
skie / Wacław Jasiński. – Lwów : [s.n.], 1933
(Lwów : Piller-Neumann). – 18 s. ; 23 cm.

Odb.: Praktyka Lekarska. Bezpł. dod. do: Pol[ska]
Gaz[eta] Lek[arska] R. [7]: 1933 ark. 6.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96397

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Wczesne objawy i rzadsze powikłania odry / Wa-
cław Jasiński. – Lwów : [s.n.], 1933 (Lwów : Pil-
ler-Neumann). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [R. 7]: 1933 nr 33-34.
75 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96398

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Zakażenia gośćcowe u dzieci w świetle danych
Kliniki Dziecięcej U. S. B. / podali W. Jasiński i M.
Chmielewski ; z Kliniki Chorób Dziecięcych U. S.
B. w Wilnie. – [Warszawa : s.n., 1936] (Warszawa :
„Siła”). – 11 s. : wykr. ; 24 cm.

Odb.: Pedjatrja Polska. 1936 t. 16 z. 1.
Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN 96399

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Zapalenie przyusznicy nagminne, świnka / Wa-
cław Jasiński ; [Wydawnictwa Lekarskie Książ-
nicy Polskiej T.N.S.W.]. – Lwów ; Warszawa :
Książnica Polska, 1923. – 8 s. ; 25 cm.

Odb.: Podręcznik chorób zakaźnych. Z. 8. - Lwów ;
Warszawa, 1923.

Nadtyt.: Zapalenie ślinianki przyusznej nagminne.
BJ 96400

JASIŃSKI, Wacław (1881-1936)
Zespół kliniczny odry = Complexe clinique de
la rougeole / W. Jasiński ; z Kliniki Dziecięcej
Uniwersytetu Stefana Batorego w Wilnie. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : J. Cotty). – [3],
XXXI, 107 s., 7 tabl. : il., tab., wykr. ; 25 cm. – (Pol-
skie Monografje i Wykłady Kliniczne z Dziedziny
Pedjatrji ; 28-29)

Tekst pol. i fr.
Bibliogr.
Zł 5
BN, BŚ, BUP, BUW 96401

JASIŃSKI, Walery (1890-?)
Bądźmy gotowi! / Walery Jasiński. – [Warszawa] :
Zarząd L. O. P. P., [1933] (Warszawa : „Kongre-
sówka”). – 6 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
20000 egz.
BN 96402

JASIŃSKI, Walery (1890-?)
Taktyczne użycie broni chemicznej / oprac. Wa-
lery Jasiński. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Wydawniczy, 1925 (Warszawa : K. Kopy-
towski). – [8], 67 s., 1 tabl. ; 20 cm. – (Bibljoteka
Zagadnień z Wojny Chemicznej ; t. 2)

BJ, BN, BUW 96403

JASIŃSKI, Walery (1890-?)
Taktyczne użycie broni chemicznej : 12 szkiców
i 1 tabela / Walery Jasiński. – Wyd. 2 przeprac. –
Warszawa : Wydaw. Szkoły Gazowej, 1933 (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – 68, [2] s. :
rys., tab., wykr. ; 21 cm.

Pan Minister Spraw Wojskowych zezwolił do użytku
w wojsku. Dz. Rozk. Nr 7/26 pkt 68.

6000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 96404

JASIŃSKI, Walery (1890-?)
Taktyka broni chemicznej : (użycie taktyczne
środków chemicznych w walce) / Walery Jasiń-
ski ; Szkoła Broni Chemicznej. – Warszawa : [s.n.],
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JASIŃSKI, WALERY POZ. 96405

1923 (Warszawa : Druk. Ministerstwa Spraw Woj-
skowych). – [2], 42, [1] s. ; 23 cm.

Skrót wykładów w Szkole Broni Chemicznej.
Opis wg okł.
BN 96405

JASIŃSKI, Walery (1904-1981)
Na przełomie myśli wychowawczej : pedagogika
współczesna a pedagogika chrześcijańska / Wa-
lery Jasiński. – Poznań : Naczelny Instytut Akcji
Katolickiej, [1936] (Poznań : Druk. Wydawnicza
F. Krajna). – 42 s. ; 23 cm. – (Bibljoteczka Akcji
Katolickiej ; nr 32)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96406

JASIŃSKI, Walery (1904-1981)
O katolicką pedagogikę w Polsce : (referat wygło-
szony w czasie IV Studium Katolickiego w Kato-
wicach w dniach 5-9 IX 38) / Walery Jasiński. – Ka-
towice : nakł. i dr. Księg. i Druk. Katolicka, 1938. –
112 s. ; 23 cm. – (Biblioteczka Akcji Katolickiej ;
nr 104)

Odb.: [Posłannictwo katolicyzmu polskiego w świe-
tle uchwał I Synodu Plenarnego]. Pamiętnik [4] Stu-
dium [Katolickiego w Katowicach 5-10.IX.1938. - Po-
znań, 1939].

BJ, BN, BŚ 96407

JASIŃSKI, Walery (1904-1981)
O katolicką szkołę w Polsce / Walery Jasiński. –
Poznań : Naczelny Instytut Akcji Katolickiej, 1938
(Poznań : Druk. Wydawnicza F. Krajna). – 160 s. ;
19 cm. – (Ideały i Życie ; t. 6)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUW 96408

JASIŃSKI, Walery (1904-1981)
Światłocienie współczesnej pedagogiki : (referat
wygłoszony w czasie II. Katolickiego Studium
w Wilnie, w dn. 28.8.-I.9.36) / Walery Jasiński. –
Poznań : [s.n.], 1937 (Poznań : Druk. Wydawnicza
F. Krajna). – 60, [1] s. ; 23 cm. – (Biblioteczka Akcji
Katolickiej ; nr 43)

Odb.: [Rodzina]. Pamiętnik [II Katolickiego] Studium
[o rodzinie]. - Wilno, 1936.

Zł 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96409

JASIŃSKI, Władysław (1827-1903)
Kilka słów o mózgu i o wyobrażeniach / napisał
Władysław Jasiński. – Lwów : nakł. autora, 1902
(Lwów : Druk. „Słowa Polskiego”). – 13 s. ; 23 cm.

Ustęp wykładu wygłoszonego 20-go grudnia 1901 na
naukowem posiedzeniu Towarzystwa Lekarzy Lwow-
skich.

Bibliogr.
BJ 96410

JASIŃSKI, Władysław (1867-1922)
O wychowaniu młodzieży włościańskiej / Włady-
sław Jasiński. – Poznań : Druk. Nakładowa Bra-
cia Winiewiczowie (właściciel J. Winiewicz), [post
1910] (Poznań : Druk. Nakładowa Bracia Winie-
wiczowie). – 15 s. ; 22 cm.

KMT 96411

JASIŃSKI, Władysław (1867-1922)
Żnin : krótki szkic historyczny / spisał Władysław
Jasiński. – Gniezno : [s.n.], 1903 (Gniezno : Druk.
Spółkowa). – 25 s. ; 17 cm.

Czysty dochód przeznaczony na odbudowanie ko-
ścioła parafialnego w Żninie

BN, BUP 96412

JASIŃSKI, Władysław.
Podręcznik do nauki telegrafowania na apara-
tach morzowskim, stukawce i brzęczyku / Wła-
dysław Jasiński. – [Warszawa] : Wydaw. Dyrekcji
Poczt i Telegrafów, [1929] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 197, [3] s. : rys. ; 21 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96413

JASIŃSKI, Włodzimierz (1873-1965)
Hetman i nauczyciel narodu Henryk Sienkie-
wicz : (mowa na żałobnem nabożeństwie za du-
szę ś.p. Henryka Sienkiewicza dnia 29-go listo-
pada 1916 roku) / Włodzimierz Jasiński. – Kalisz :
[s.n.], 1917 (Kalisz : Druk. „Gazety Kaliskiej”). –
16 s. ; 24 cm.

Zawiera również inną pracę aut.: Słowo wstępne na
obchodzie pośmiertnym ku czci Sienkiewicza.

Opis wg okł.
Kop. 30
BN, BUW 96414

JASIŃSKI, Włodzimierz (1873-1965)
Kościół a sfery inteligentne / Włodzimierz Jasiń-
ski. – [Włocławek] : skł. gł. Księg. Powszechna ;
Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1916 (Wło-
cławek : Druk. Dyecezalna pod zarz. W. Toma-
szewskiego). – 175 s. ; 22 cm.

Rb. 1
BJ, BN, BUP, BUW 96415

JASIŃSKI, Włodzimierz (1873-1965)
List pasterski do przewielebnego duchowień-
stwa i wiernych z okazji objęcia diecezji łódzkiej
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POZ. 96427 JASIONOWSKA, IRENA

przez ks. biskupa Wł. Br. Jasińskiego. – Łódź :
[s.n.], 1933 (Łódź : Druk. Państwowa). – 15 s.

96416

JASIŃSKI, Włodzimierz (1873-1965)
Na drogę życia / Włodzimierz Jasiński. – [Włocła-
wek] : skł. gł. Księg. Powszechna ; Warszawa : skł.
gł. Gebethner i Wolff, 1916 (Włocławek : Druk.
Dyecezalna pod zarz. W. Tomaszewskiego). –
191 s. ; 24 cm.

Rb. 1.60
BJ, BN 96417

JASIŃSKI, Włodzimierz (1873-1965)
„Zmacniajcie się w Panu” : przemówienia oko-
licznościowe / Włodzimierz Jasiński. – Warszawa :
Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1913
(Warszawa : P. Laskauer). – 196, [1] s. ; 22 cm.

Stanowi serię pierwszą.
500 egz.
Rb. 1.50
BJ, BN, BUW 96418

JASIŃSKI, Włodzimierz (1873-1965)
„Zmacniajcie się w Panu” : przemówienia oko-
licznościowe : serya druga / Włodzimierz Jasiń-
ski. – [Włocławek] : skł. gł. Księg. Powszechna ;
Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1917 (Wło-
cławek : Druk. Dyecezalna pod zarz. W. Toma-
szewskiego). – 234 s. ; 22 cm.

Rb. 2
BN 96419

JASIŃSKI, Zbigniew (1908-1984): Morze w poezji
polskiej zob. Morze w poezji polskiej

JASIŃSKI, Zbigniew (1908-1984)
Papierowym okrętem / Zbigniew Jasiński ; [drze-
woryty Kajetana Sosnowskiego ; znak na końcu
książki rys. autora według własnego tatuażu]. –
Warszawa : [s.n.], 1936 (Bydgoszcz : Zakł. Graf.
„Bibljoteka Polska” pod kierownictwem A. Ćwi-
klińskiego). – [24] s., 10 tabl. ; 27 cm.

Poezje.
125 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96420

JASIŃSKI, Zbigniew (1908-1984)
Rejs do Rygi / Zbigniew Jasiński. – Poznań : Rol-
nicza Druk. i Księg. Nakładowa, 1931 (Poznań :
Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa). – 43, [2] s. ;
21 cm. – (Bibljoteka Studwudziestu ; liber 15)

Poezje.
Część nakł. wydrukowano jako wyd. 2 stereotypowe.
100 egz. numerowanych
Zł 6
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96421

JASIŃSKI, Zygmunt (1860-1939)
Wspomnienia : wojna światowa (1914-1918) :
w odrodzonej Polsce (1918-1922) / Zygmunt Ja-
siński. – Warszawa : F. Hoesick, 1933 [i.e. 1932]
(Warszawa : Galewski i Dau). – 219, [1] s., 1 tabl. ;
26 cm.

1100 egz.
Zł 9
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96422

JASIŃSKI, Zygmunt (1906- )
Kurs mechanizmów okrętowych przeznaczony
dla kursów podoficerskich maszynistów. T. 1 /
Zygmunt Jasiński. – [S.l. : s.n.], 1936. – [7], 127,
[1] s., 9 tabl. + zeszyt rysunków : [1], 26 tabl.

Powiel.
96423

Jasio i baranek. – [Warszawa] : „Lekcje Wzo-
rowe”, 1934 (Warszawa : B-cia Drapczyńscy). –
[4] s. : il. ; 21 cm. – (Czytanki dla Najmłodszych.
2 [i.e. 1] ; 9)

BN 96424

Jasio i Brysio. – [Warszawa] : „Lekcje Wzorowe”,
1934 (Warszawa : B-cia Drapczyńscy). – [4] s. : il. ;
21 cm. – (Czytanki dla Najmłodszych. 2 ; 3)

BN 96425

JASIONEK, Stefan (1897-?)
Zarys historji wojennej 55-go Poznańskiego
Pułku Piechoty / z polecenia Wojskowego Biura
Historycznego oprac. Stefan Jasionek. – War-
szawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : „Polska Zjedno-
czona”). – 31 s. : rys. ; 24 cm. – (Zarys Historji
Wojennej Pułków Polskich 1918-1920. [Ser. 1 ; nr
53])

Gr 90
BJ, BN, BUP, BUW 96426

JASIONOWSKA, Irena (?-1937)
Przerwany lot : poezje / Irena Jasionowska. – Lu-
blin : [s.n.], 1939 (Lublin : J. Pietrzykowski). – 44,
[1] s., 1 tabl. ; 24 cm.

Słowo wstępne / H. R.
Krypt aut. wstępu, nazw.: Helena Radziukinas.
Zł 1. Całkowity dochód przeznaczony na L. O. P. P.
BJ, BN, BUW 96427
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JASIONOWSKI, CZESŁAW POZ. 96428

JASIONOWSKI, Czesław (1888-1960)
Cześć Hausnerowi / Czesław Jasionowski. – Chi-
cago : [s.n.], 1934. – 2 s. : il.

Wiersz.
96428

JASIONOWSKI, Czesław (1888-1960)
Przez ciernie i głogi do chwały : studium histo-
ryczno-polityczne na tle cierpień, pracy i walki
ojczyzny w drodze ku niepodległości / Czesław
Jasionowski. – New York : [s.n.], 1919 (New York :
F. F. Lisiecki). – 38 s. : il.

96429

JASIONOWSKI, Czesław (1888-1960)
Teozofia i teozofowie współcześni / Czesław Ja-
sionowski. – Warszawa : Księg. „Kroniki Rodzin-
nej”, 1914 (Warszawa : Noskowski). – 31, [1] s. ;
19 cm. – (Studya na Dobie ; nr 3)

K. 30
BN, BUP, BUW 96430

JASIORKOWSKI, Tomasz A.
Naród polski i jego kultura / Tomasz A. Jasiorkow-
ski. – Milwaukee, Wis. : nakł. i dr. Wydaw. Nowin
Polskich, 1925. – 48 s. ; 16 cm.

BJ 96431

JASIORKOWSKI, Tomasz A.
Polska i Niemcy : krótki zarys walk polsko-nie-
mieckich od czasów najdawniejszych aż do cza-
sów naszych / Tomasz A. Jasiorkowski. – Pitts-
burgh : Zw. Sokołów Pol. w Ameryce, 1917. – 40 s.

96432

JASIORKOWSKI, Tomasz A.
W 125-letnią rocz. Konstytucji 3-go Maja / Tomasz
A. Jasiorkowski. – Pittsburgh : Zw. Sokołów Pol.
w Ameryce, 1916. – 16 s.

96433

JASIUKAITIS, Konstantinas (1882-1941)
Alkani žmonės : keturiu̧ aktu̧ drama / Konstan-
tinas Jasiukaitis. – Vilnius : [s.n.], 1908 (Vilnius :
„Vilniaus Žiniu̧” Sp.). – 42 s. ; 20 cm. – (Vilniaus
Kankliu̧ Is̆leidimas ; nr 2)

[Atsp.]: Vilniaus Žinios. 1908 nr 15-16, 18-19, 53-54,
56, 58, 82-83.

Tł. tyt.: Głodni ludzie : dramat w 4 aktach.
1000 egz.
Kap. 20

96434

JASIUKAITIS, Konstantinas (1882-1941)
Ašis / Laidokas. – 2. patais. ǐsleid. – Vilnius : [s.n.],
1907 (Vilnius : A. Sirkimo Sp.). – 16 s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Oś. Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Konstantinas
Jasiukaitis.

6000 egz.
Kap. 5

96435

JASIUKAITIS, Konstantinas (1882-1941)
Duona! ; Basi vaikai ; Degtukai ; Senelis ; Pona-
istis / Konstantinas Jasiukaitis. – 2. leid. – Vilnius :
Išleido „Šviesos”, 1905 (Vilnius : J. Zavadzkis). –
27 s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Chleb ; Bose dzieci ; Zapałki ; Staruszek ;
Paniczyk.

Kap. 8
96436

JASIUKAITIS, Konstantinas (1882-1941)
Kareivio pasakojimas / paraše Konstantinas Jasiu-
kaitis. – Vilnius : [s.n.], 1906 (Vilnius : A. Syrkino
Sp.). – 16 s. – („Naujosios Gadynės” Išleidimas ;
nr 4)

Atsp.: Naujosios Gadynės. 1906 nr 11-12.
Tł. tyt.: Opowiadanie żołnierza.
5000 egz.

96437

JASIUKAITIS, Konstantinas (1882-1941)
Pas Kryz̆iu̧ : apysakele ǐs baudžiavos laiku̧ / Kon-
stantinas Jasiukaitis. – Vilnius : [s.n.], 1906 (Vil-
nius : A. Syrkino Sp.). – 15 s. ; 17 cm. – („Naujosios
Gadynės” Išleidimas ; nr 1)

[Atsp..]: Naujosios Gadynės. 1906 nr 2-3.
Tł. tyt.: U Krzyża : powiastka z czasów pańszczyzny.

96438

JASIUKOWICZ, Stanisław (1882-1946)
Der Landschaftliche Kreditverein im Königreiche
Polen 1825-1910 / Stanislaw Jasiukowicz. –
München : [s.n.], 1911 (München : K. Hof- und
Universitätsbuchdruck. C. Wolt & Sohn). – XII,
[4], 288 s., 16 tabl. : tab. ; 27 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96439

JASIULANIEC, Kazimierz: Z korespondencji Bry-
gidy Zanowej z Marją z Wereszczaków Puttka-
merową zob. Zan, Brygida: Toż

JASIULANIEC, Kazimierz: Z korespondencji Jo-
achima Lelewela z Michałem Balińskim zob. Le-
lewel, Joachim: Toż

JASIURA, Walenty
Krakowiaki na czasie / [ułożył W. Jasiura]. – [S.l. :
s.n., 1928] (Lwów : Druk. „Polska”). – [4] s. ; 22 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
2000 egz.
BN 96440
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POZ. 96454 JASKINIA

JASIURA, Walenty
Lament męża do kuma / [ułożył Walenty Ja-
siura]. – Sambor : [s.n., 1929] (Sambor : F. Petry-
musz). – [4] s. ; 24 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
7000 egz.
BN 96441

JASIURA, Walenty
Na czasie / [ułożył W. Jasiura]. – [Stanisławów :
s.n., 1924] (Stanisławów : L. Dankiewicz). – [4] s. ;
21 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
3000 egz.
BUW 96442

JASIURA, Walenty
Pieśń na zakończenie wojny / Walenty Jasiura. –
[Stanisławów : s.n., 1920]. – [4] s.

96443

JASIURA, Walenty
Pieśń z czasów wojenno-ewakuacyjnych / [uło-
żył Walenty Jasiura]. – Nakł. 2. – [Stanisławów] :
nakł. autora, [1931] (Stanisławów : P. Szymań-
ski). – [4] s. ; 23 cm.

Na nutę: „A ja sobie Podolanka”.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 96444

JASIURA, Wasyl
Wspomnienie o starym wdowcu / Wasyl Jasiura. –
Stanisławów : [s.n., 1926]. – [4] s.

Wiersz.
Skonfiskowano.
1500 egz.

96445

JASKINIA Beatusa : powieść dla wszystkich szla-
chetnie myślących (wyd. anon.) zob. Schmid,
Christoph

JASKINIA Beatusa czyli Lepiej niewinnie cier-
pieć, aniżeli źle czynić (wyd. anon.) zob. Schmid,
Christoph

Jaskinia gry. – Kraków : „Senzacya” ; Warszawa :
Księg. Komisowa, [ca 1916] (Kraków : A. Ripper).
– 64 s. ; 19 cm. – (Senzacyjna Biblioteka ; t. 11)

Hal. 30, kop. 10, fen. 25
BJ 96446

Jaskinia Leichtweisa, czyli Trzydzieści lat miłości
i przywiązania pod ziemią : romans z ilustracjami
osnuty na tle zdarzeń, zaczerpniętych z kronik

kościelnych, sądowych archiwów i podań ludo-
wych. – Warszawa : S. Kaufman, 1924-1925 (War-
szawa : B-cia Lewin-Epstein : [okł.] Druk. „Eks-
press”). – 2704 s. ; 18 cm.

Ukazało się w 85 poszytach.
4000, 3500 egz.
Gr 25, z. 1 bezpłatny
BUW 96447

Jaskinia miłości : powieść. – [Wilno : s.n., 1936]
([Wilno : „Polonia”]). – 2464 s. ; 18 cm.

Ukazało się w 102 poszytach.
Opis wg okł.
Bezpł. dod. do: Wieczorna Gazeta Wileńska.
BN 96448

Jaskinia zbójców. – Kraków : „Wydaw. Powie-
ści Popularnych”, [1909] (Warszawa : Leppert). –
24 s. ; 29 cm. – (Szerlok Holmes, Słynny Ajent
Śledczy ; nr 30)

Opis wg okł.
6000 egz.
Kop. 15, hal. 30, fen. 25
BUW 96449

Jaskinia zbójców czyli Porwana córka. –
Szczytno : nakł. i dr. H. Falkenberg, 1906. –
30 s. ; 15 cm. – (Wydawnictwo „Mazura” : pisma
z obrazkami dla Mazurów wyznania ewangelic-
kiego ; [nr 1])

96450

Jaskinia zbójców czyli Porwana córka. – Chi-
cago, Ill. : [s.n.], 1913 (Chicago, Ill. : Polish Ameri-
can Publ. Company). – 40 s. ; 18 cm.

BN 96451

Jaskinia zbrodni na Jasnej Górze : portrety
wszystkich sprawców z opisem : ostatnie wia-
domości. – Warszawa : S. Kletowski, 1919 (War-
szawa : Warsz. Zakł. Druk.). – 4 s. : il.

3000 egz.
96452

Jaskinia zbrodniarzy na Korfu. – Warszawa :
„Wydaw. Powieści Popularnych”, [1908] (War-
szawa : Leppert). – 32 s. ; 29 cm. – (Szerlok Hol-
mes, Słynny Ajent Śledczy ; nr 5)

Opis wg okł.
6000 egz.
Kop. 15 , hal. 30, fen. 25
BUW 96453

Jaskinia złoczyńców. – Warszawa : Druk.
„E.M.K.A.”, [1922] (Warszawa : Druk. „Oświata”). –
29 s. – (Nadzwyczajne Przygody ; nr 12)

Opis wg okł.
96454
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JASKŁOWSKI, WACŁAW JÓZEF POZ. 96455

JASKŁOWSKI, Wacław Józef (1877-1937)
O potrzebie reformy spadkobrania / oprac. Wa-
cław Jaskłowski na podstawie dzieła zbiorowego
p.t. „Zwyczaje spadkowe włościan w Polsce”,
wyd. przez Wydział Ekonomiki Drobnych Go-
spodarstw Wiejskich. – Warszawa : [s.n.], 1930
(Warszawa : Druk. Literacka). – 19, [1] s. ; 24 cm.

100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96455

JASKŁOWSKI, Wacław Józef (1877-1937)
Wieś Mnichów (w powiecie Jędrzejowskim) / opi-
sał Wacław Józef Jaskłowski. – Warszawa : [s.n.],
1904 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). –
[2], II, 69 s. : tab. ; 26 cm.

Odb.: Wisła. T. 18: [1904 z. 1-3].
BN, BUP, BUW, KMT 96456

JASKŁOWSKI, Wacław Józef (1877-1937)
Żarnowiec i jego okolica : zarys historyczno-et-
nograficzny / skreślił Wacław Józef Jaskłowski. –
Lwów : nakł. autora, 1910 (Lwów : W. Łoziński
pod zarz. J. Niedopada). – 127 s. : tab. ; 23 cm.

Tekst łac. i pol.
BJ, BN 96457

JASKOWIEC, Jan
Pobór nadzwyczajnej daniny państwowej przy-
padającej od osób prawnych obowiązanych do
publicz. składania sprawozdań na zasadzie art. 2
cz. II. ustawy z 16/12 1921 Dz. Ust. Nr. 1/1922 /
oprac. Jan Jaskowiec. – Kraków : [s.n.], 1922 (Kra-
ków : Druk. Poznańska P. Madejski). – 13 s. ; 21 cm.

BN 96458

JASKOWSKI, T.
50-[Pięćdziesią]ta rocznica walki kulturnej w Ko-
ścianie : (25.11.1876 - 25.11.1926) / opisał T. Jaskow-
ski z Kościana, po części naoczny świadek. – Ko-
ścian : nakł. i dr. Druk. Spółkowa, 1926. – 16 s. ;
16 cm.

Bezpł. dod. do: Gazeta Polska.
BUP 96459

JASKÓLSKI, E.
Silniejsze niż my / E. Jaskólski. – Łódź : wyd. i dr.
„Republika”, 1936. – 32 s. ; 31 cm. – (Co Tydzień
Powieść! ; nr 148)

Opis wg nagł.
Gr 30
BN 96460

JASKÓLSKI, Jan
Wilno : jego zabytki i piękno : przewodnik tu-
rystyczny / Jan Jaskólski. – Wilno : [s.n.], 1939

(Wilno : Druk. „Lot”). – [2], VIII, 71, [1] s. : il. ;
22 cm.

BN 96461

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Co warte są akcje Małopolskie. Cz. 1/2 / Józef Ja-
skólski. – Lwów : Spółka Akcyjna Wydawnicza,
1924 (Lwów : L. S. T. W). – 2 cz. w 1 wol. ([4], 51,
[1] s.) : tab. ; 24 cm.

Cz. 1, Kursy giełdowe 78 rodzajów akcji Mało-
polskich, notowanych i nienotowanych, w koronach
i markach polsk., przeliczone na franki złote, za lata
1918-1923 ; Cz. 2, Kalkulacja wartości 73 rodzajów akcji
Małopolskich.

Zł 1.80
BJ, BN, BUP 96462

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Granice Polski z mapą, trzema tablicami staty-
stycznemi i słowniczkiem geograf(icznym) / Józef
Jaskólski. – Lwów [etc.] : H. Altenberg, G. Sey-
farth, E. Wende [etc., 1920] (Lwów : I. Jaeger). –
41, [1] s., 2 tabl. ; 24 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 96463

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Materjały do ustalenia granic państwa polskiego /
Józef Jaskólski. – Lwów : [s.n.], 1918. – [2] k. ;
32 cm.

BJ 96464

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
O pieniądzu / Józef Jaskólski. – Lwów : „Ate-
neum”, 1925. – 151 s. : tab. ; 16 cm.

Na okł. r. wyd.: 1926.
BJ, BN 96465

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
O potrzebie i znaczeniu oszczędności / Józef Ja-
skólski. – Lwów : Związek Polskich Kas Oszczęd-
ności, 1928 (Lwów : Druk. „Mieszczańska”). –
27 s. : tab. ; 23 cm.

Praca odznaczona drugą nagrodą na konkursie
Związku Polskich Kas Oszczędności we Lwowie w roku
1927

BJ, BN 96466

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
O potrzebie i znaczeniu oszczędności / Jó-
zef Jaskólski. – Lwów : Związek Polskich Kas
Oszczędności, 1929 (Lwów : Pierwsza Związ-
kowa Druk.). – 24 s. ; 23 cm.

Praca odznaczona drugą nagrodą na konkursie
Związku Polskich Kas Oszczędności we Lwowie w roku
1927

BJ, BN 96467
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JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Przegląd życia gospodarczego Rzeczyposp. Pol-
skiej : drzewnictwo polskie : przemysł leśny /
oprac. Józef Jaskólski. – Lwów : Refer. dla
Spraw Kult.- Oświat. Dyrekcji Kolei Państ., [1930]
(Lwów : Druk. „Mieszczańska”). – 32 s. : tab. ;
31 cm.

BN 96468

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Rosya 1-go sierpnia 1914 r. : z dwoma tablicami
statystycznymi i mapą dróg komunikacyjnych /
J. Jaskólski. – Lwów : nakł. autora, 1915 (Lwów :
A. Goldman). – 14, [2] s., 1 tabl. : tab. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP 96469

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Tabele walutowe i towarowe : notowania we fran-
ku złotym i marce polskiej, 11 walut w latach
1914-1923 : miesięczne wykazy cen 50 artykułów
pierwszej potrzeby za rok 1923 : funt Sterlingów,
dolar, marka polska, marka niemiecka, korona au-
strjacka, korona czeska, korona węgierska, frank
szwajcarski, frank francuski, lira, lei, rubel / Józef
Jaskólski. – Lwów : Spółka Akcyjna Wydawnicza,
1924 (Lwów : Tłoczarnia Wydaw. Polskiego pod
zarz. J. Płockiego). – 35, [1] s. : tab. ; 29 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW 96470

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Tabele walutowe i towarowe 1914-1924 : noto-
wania we franku szwajcarskim, marce polskiej
i złotym 18 walut: złoty, marka polska, marka
niemiecka, marka fińska, funt Sterlingów, do-
lar, floren holenderski, frank szwajcarski, frank
francuski, frank belgijski, lira, lei, korona au-
strjacka, korona czeska, korona węgierska, ko-
rona szwedzka, korona duńska, korona norwe-
ska : 39 parytetów monetarnych : 7 tabel to-
warowych / Józef Jaskólski. – 2 wyd. znacznie
rozsz. – Lwów : Spółka Akcyjna Wydawnicza,
1924 (Lwów : Tłoczarnia Wydaw. Polskiego pod
zarz. J. Płockiego). – 63, [1] s. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ 96471

JASKÓLSKI, Józef (1861-1931)
Wartość produkcji rolniczej i ogólny dochód lud-
ności wiejskiej Rzeczypospolitej Polskiej w r.
1923 / Józef Jaskólski. – Lwów : skł. gł. Dom

Książki Polskiej, [1926] (Lwów : A. Gojawiczyń-
ski). – 23, [1] s. : tab. ; 24 cm.

1000 egz.
BN, BŚ, BUP 96472

JASKÓLSKI, Stanisław
Badania eksperymentalne nad uwagą : (co zna-
czy zatrzymać uwagę?) / Stanisław Jaskólski. –
[Warszawa : s.n., 1920] (Warszawa : Straszewi-
czowie dawniej Rubieszewski i Wrotnowski). –
16 s. : tab., rys. ; 31 cm. – (Wydawnictwa Studjum
Psychologicznego przy W. W. P. Prace Psycholo-
giczne / pod red. Wacława Radeckiego ; nr 2)

Praca niniejsza wykonana była w Pracowni Psycho-
logicznej W. W. P. pod kierownictwem i za wskazów-
kami prof. W. Radeckiego.

4000 egz.
BJ, BUW 96473

JASKÓLSKI, Stanisław (1896-1981)
Les amphibolites de monts Tatra et leur origine
= O amfibolitach Tatrzańskich i ich pochodze-
niu / mémoire de Stanislas Jaskólski. – [Cracovie :
s.n., 1924] ([Cracovie : Impr. de l’Université]). –
S. [63]-118, 6 tabl. : tab., wykr. ; 26 cm.

[Extr.]: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences et des Lettres. Classe des Sciences Mathemati-
ques et Naturelles. Sér. A: 1924 [nr 3-4].

Opis wg nagł.
BJ, BN 96474

JASKÓLSKI, Stanisław (1896-1981)
Badanie składników nieprzeźroczystych mete-
orytu łowickiego w świetle odbitym : streszcze-
nie / Stanisław Jaskólski. – [S.l. : s.n., 1938]. – S.
[61]-62 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 3. [Warszawa] R. 31:
1938.

Tyt. równol.: Untersuchung undurchsichtiger Be-
standteile des Meteorits von Łowicz im auffallenden
Lichte : Zusammenfassung. Opis wg nagł.

Tekst niem. i pol.
BJ, BN 96475

JASKÓLSKI, Stanisław (1896-1981)
Les gisements argento-stannifères de Potosi en
Bolivie / S. Jaskólski. – Warszawa : [s.n.], 1933. –
S. 47-92, 4 tabl. ; 24 cm.

Odb.: Archiwum Mineralogiczne Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. T. 9: 1933.

BJ 96476

JASKÓLSKI, Stanisław (1896-1981)
Materjały do geologji i petrografji fliszu kar-
packiego okolic Rymanowa = Contributions to
the geology and petrography of the Carpathian
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Flysch in the vicinity of Rymanów / St. Jaskólski. –
Kraków : [s.n.], 1931. – S. [1], 698-741, [15], 1 mapa,
7 tabl. ; 25 cm.

Odb.: Spraw[ozdania P[olskiego] Inst[ytutu] Geol[o-
gicznego]. T. 6: 1931 z. 4.

Opis wg nagł.
BŚ 96477

JASKÓLSKI, Stanisław (1896-1981)
Wstęp do charakterystyki petrograficznej niektó-
rych seryj ropnych polskich Karpat Fliszowych
= Einführung in die petrographische Charakte-
ristik gewisser ölführenden Schichtenfolgen der
polnischen Flyschkarpathen / Stanisław Jaskól-
ski. – Warszawa : Państ. Instytut Geologiczny,
1939 (Warszawa : Druk. Współczesna). – [2], 97,
[28] s., 20 tabl. : wykr. ; 25 cm. – (Biuletyn / Pań-
stwowa Służba Geologiczna. Państwowy Instytut
Geologiczny ; 23)

Streszcz. niem.
Bibliogr. poz. 87.
BN 96478

JASKÓLSKI, Stanisław (1896-1981)
Złoża oolitowych rud żelaznych obszaru czę-
stochowskiego = Die oolitischen Toneisenerzla-
gerstätten der Gegend von Częstochowa / Stani-
sław Jaskólski. – Kraków : Polskie Towarzystwo
Geologiczne, 1927 (Kraków : Orbis). – 91, [1] s., 1
mapa, 7 tabl. : tab. ; 23 cm.

Studium petrograficzno-chemiczne.
Odb.: Rocznik Polskiego Towarzystwa Geologicz-

nego w Krakowie. 1927.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
Z zasiłku Wydziału Nauki Ministerstwa WRiOP
BŚ 96479

JASKÓLSKI, Tadeusz
Oscylografy katodowe / Tadeusz Jaskólski. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : „Druk. Polska”). –
10 s. : il., rys. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny.
Opis wg okł.
Bibliogr. poz. 24.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96480

JASKÓŁKA, Jan
Wiec w Kurzych Łapkach / Jan Jaskółka. – War-
szawa : Pro Patria, [1926] (Warszawa : Reduta). –
[2], 5, [1] s. ; 21 cm.

4000 egz.
Gr 15. Organizacjom i Stowarzyszeniom przy naby-

waniu większej ilości egzemplarzy dajemy ustępstwo
od ceny oznaczonej

BN, BUW 96481

JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
Materyały do odczytów w Towarzystwach Ro-
botników / Augustyn Jaskulski ; z papierów po-
śmiertnych zebr. i wyd. Stanisław Okoniewski. –
Poznań : Księg. św. Wojciecha, 1909 (Poznań :
Druk. św. Wojciecha). – [8], 219 s. ; 21 cm.

Przedmowa / Stanisław Okoniewski.
M 2.60
BJ, BN, BŚ, BUP 96482

JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
Matka chrześcijańska : przewodnik dla Arcybrac-
twa Matek Chrześcijańskich. – Wyd. 3. – Poznań :
Księg. św. Wojciecha, 1906 (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 163, [1] s.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Augustyn Jaskulski.
96483

JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
Matka chrześcijańska : przewodnik dla Arcybrac-
twa Matek Chrześcijańskich. – Wyd. 5. – Poznań :
Księg. św. Wojciecha, 1913 (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 164 s.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Augustyn Jaskulski.
Zł 1 (opr.)

96484

JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
Matka chrześcijańska : przewodnik dla Arcybrac-
twa Matek Chrześcijańskich. – Wyd. 6. – Poznań :
Księg. św. Wojciecha, 1918 (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 163, [1] s.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Augustyn Jaskulski.
96485

JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
Matka chrześcijańska : przewodnik dla Arcybrac-
twa Matek Chrześcijańskich. – Wyd. 7. – Poznań
[etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1929] (Poznań :
Druk. św. Wojciecha). – 215, [1] s. ; 15 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Augustyn Jaskulski.
5000 egz.
BJ, BN, BUP 96486
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JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
O wychowaniu : nauki dla matek chrześcijań-
skich / Augustyn Jaskulski ; z papierów pośmiert-
nych zebr. i słowem wstępnym opatrzył Stani-
sław Okoniewski. – Poznań : Księg. św. Wojcie-
cha, 1909 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – XI,
[1], 311 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Słowo wstępne / Stanisław Okoniewski.
BJ, BN, BUP, BUW 96487

JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
Przemowy do bractw różańcowych i innych. T.
1, Do młodzieńców i panien / napisał A. Jaskul-
ski. – Poznań : Red. Przeglądu Katolickiego, 1904
(Poznań : Księg. i Druk. św. Wojciecha). – [4] 189,
[2] s. ; 19 cm.

BN 96488

JASKULSKI, Augustyn (1841-1906)
Przemowy do bractw różańcowych i innych. T. 2,
Do mężów / napisał A. Jaskulski. – Poznań : Red.
Przeglądu Katolickiego, 1904 (Poznań : Księg.
i Druk. św. Wojciecha). – [4], 192, [1] s. ; 19 cm.

BN 96489

JASKULSKI, Kazimierz
O kryzysie gospodarczym : uwagi i wnioski / Ka-
zimierz Jaskulski. – [S.l.] : skł. gł. Dom Książki Pol-
skiej, 1937 (Warszawa : P. Szwede). – 136, [1] s. ;
20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96490

JASKULSKI, Władysław (1840-1906)
Odprawa ks. Olszewskiemu z Dolska na jego
dziełko „Obrazek historyczny miasta Dolska”,
zawierający różne fałszywe twierdzenia i nie-
słuszne zarzuty co do mojej osoby / Władysław
Jaskulski. – Poznań : [s.n.], 1902 (Poznań : Druk.
Polska R. Szymański). – 5 s.

96491

JASŁAW z Bratkowa (pseud.) zob. Bratkowski,
Jan (nazw.)

Jasna Góra. – Warszawa : A. Dzierzbicki, [1931]
(Warszawa : „Nasza Druk.”). – [2] s., 9 tabl. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BN, BŚ, BUP, BUW 96492

Jasna Góra : album / [wstęp napisał Wojciech
Stanisław Turczyński ; zdjęcia fot. wyk. Stefan
Zyberk-Plater]. – Częstochowa : OO. Paulini, 1928
(Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). – [7] s., 36
tabl. ; 18 cm.

BJ, BŚ, BUP, BUW 96493

Jasna Góra : dzieje cudownego obrazu i klasz-
toru. – Wyd. jubileuszowe. – Częstochowa : T.
Nagłowski, 1933 (Częstochowa : T. Nagłowski). –
151 s. ; 21 cm.

3200 egz.
BN 96494

Jasna Góra, Częstochowa. – Częstochowa : W.
Wesołowski, 1909 (Warszawa : B. Wierzbicki). –
[1] k., 30 k. tabl. ; 20 cm.

Pod il. tekst w jęz. pol., fr.
BN 96495

Jasna Góra, Częstochowa. – Warszawa : skł. gł.
Szczepkowski, 1909. – 31 s. : il.

96496

Jasne chwile. Z. 1. – [Poznań : skł. gł. Księg. św.
Wojciecha, 1936] (print. in Italy). – 33, [3] s. ; 16 cm.

Zawiera: 1. Poezja i proza : djalog. 2. Pani Pompaliń-
ska : monolog. 3. Żywot studencki : komedyjka w 2 ch
aktach.

BN 96497

JASNOCH, Edmund
Die intravenöse Eunarcon-Kurznarkose beim
Hunde / Edmund Jasnoch ; aus der Universitäts-
-Klinik für kleine Haustiere der Friedrich-Wil-
helms-Universität Berlin. – Berlin : [s.n.], 1936
(Berlin : R. Pfau). – 22, [2] s. ; 21 cm.

Dysertacja.
Bibliogr. poz 17.
BN 96498

JASNOPOL’SKIJ, Leonid Nikolaevič
(1873-1957)
Šossejnye i vodnye puti Galic̀ıi (po Kı̀evsk.
okr. put. soobšč.) / L. Jasnopol’skij. – Petro-
grad" : Upr. Vnutrennych" Vodnych" Putej
i Šossejnych"Dorog", 1915 (Petrograd : Tip. Min.
Putej Soobščeǹıja). – 47 s., 1 mapa ; 26 cm.

Alf. ros.
Bibliogr.
500 egz.

96499

JASNORZEWSKA, Maria zob. Pawlikowska-Ja-
snorzewska, Maria

JASNORZEWSKI, Jerzy (1906-1989)
The sending of the 1936 June 19 Solar eclipse
Time-signals / [J. Jasnorzewski]. – [Kraków : s.n.,
1937]. – S. [1], 39-40 ; 25 cm.

Extr.: Acta Astronomica. Sér. C. 1937 Vol. 3.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 96500
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JASNORZEWSKI, Jerzy (1906-1989)
Wpływ błędu celowania na pomiar kąta w zależ-
ności od długości celowych / Jerzy Jasnorzew-
ski ; Drugi Zakład Geodezji Politechniki War-
szawskiej. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
Druk. Techniczna). – 15 s. : tab. ; 21 cm.

Odb.: Biuletyn Koła Inżynierów Mierniczych. 1938
nr 11.

Wyd. z funduszów Drugiego Zakł. Geodezji
BJ, BN 96501

JASNORZEWSKI, Stanisław
Statystyka porównawcza dochodów i rozcho-
dów gospodarstw wielkorolnych za rok 1929/30 =
Statistique comparative des revenus et dépenses
de grands domaines agricoles de l’année 1929/30 :
według układu prof. Stefana Moszczeńskiego,
uchwalonego na zjazdach Biur rachunkowych
organizacyj rolniczych w r. 1929 / oprac. Stani-
slaw Jasnorzewski. – Poznań : Wielkopolska Izba
Rolnicza, 1931 (Poznań : Rolnicza Druk. i Księg.
Nakładowa). – [9], 60 s. : tabl. ; 35 cm.

Tekst fr. i pol.
BN 96502

JASNORZEWSKI, Stanisław
Statystyka porównawcza gospodarstw wielko-
rolnych za rok 1928/29 = Statistique compara-
tive des revenus et dépenses de grands doma-
ines agricoles de l’année 1928/29 : według układu
prof. Stefana Moszczeńskiego, uchwalonego na
zjazdach Biur rachunkowych organizacyj rolni-
czych w roku 1929 / oprac. Stanislaw Jasnorzew-
ski. – Poznań : Wielkopolska Izba Rolnicza, 1931
(Poznań : Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa). –
[13], 60 s. ; 35 cm.

11.50 zł
BJ, BN, BUW 96503

JASNOWIDZĄCA Agnieszka z Wisły (pseud.)
zob. Pilchowa, Agnieszka (nazw.)

Jasnowidzenie a szalbierstwo, grafologja a bluff. –
[S.l. : s.n., 1932] (Katowice : [Druk.] Śląska). – [4] s. :
il. ; 31 cm.

Opis wg nagł.
BN 96504

JASNOWSKI, Józef (1906-2007)
Aleksander Hilary Połubiński : (działalność woj-
skowa w l. 1650-1665) / Józef Jasnowski. – [War-
szawa : s.n., 1938] ([Warszawa : Druk. Spo-
łeczna]). – 31 s. ; 24 cm.

[Odb.: Przegląd Historyczno-Wojskowy. 1938 t. 10 z.
2].

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 96505

JASNOWSKI, Józef (1906-2007)
Działalność antytrynitarzy włoskich w Polsce za
czasów Zygmunta Augusta (1551-1564) / Józef Ja-
snowski. – Warszawa : skł. gł. Libr. Nova, 1935
([Warszawa : M. Garasiński]). – [4], 26 s. ; 24 cm.

Odb.: Księga ku czci Oskara Haleckiego wydana
w 25-lecie jego pracy naukowej. - [Warszawa, 1935].

BJ, BN 96506

JASNOWSKI, Józef (1906-2007)
Mikołaj Czarny Radziwiłł = Nicolas Czarny (le
Noir) Radziwiłł / Józef Jasnowski. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : J. Cotty). – 16 s. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 2. [R.] 33: 1937 [z.
1-3].

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 96507

JASNOWSKI, Józef (1906-2007)
Mikołaj Czarny Radziwiłł (1515-1565) : kanclerz
i marszałek ziemski Wielkiego Księstwa Litew-
skiego, wojewoda wileński / Józef Jasnowski. –
Warszawa : Towarzystwo Naukowe Warszaw-
skie, 1939 (Warszawa : Druk. Ekonomiczna). –
[2], VIII, 447 s. ; 24 cm. – (Rozprawy Historyczne
Towarzystwa Naukowego Warszawskiego ; t. 22)

Bibliogr.
Z zasiłku Ministerstwa WRiOP
BJ, BN, BUW 96508

JASNOWSKI, Józef (1906-2007)
Piotr z Goniądza : życie, działalność i pisma : stu-
djum z dziejów ruchu religijnego w Polsce w dru-
giej połowie XVI wieku = Peter of Goniądz : life,
activity, works / Józef Jasnowski. – Warszawa :
[s.n.], 1935 (Warszawa : Druk. Gospodarcza). –
61 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Historyczny. [1935 og. zb. t. 33. Ser. 2
t. 13 z. 1].

Dysertacja.
Streszcz. ang.
BJ, BN, BUW 96509

JASNOWSKI, Józef (1906-2007)
Piotr z Goniądza : (życie, działalność i pisma) =
Pierre de Goniądz : (sa vie, son activité et ses
ouvers) / Józef Jasnowski. – Warszawa : [s.n.], 1935
(Warszawa : J. Dziewulski). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 2. T. 28: 1935.

Opis wg okł.
BJ, BN 96510
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JASNOWSKI, Stanisław (1906- )
Badania nad dziedziczeniem odporności psze-
nic jarych Tr. vulgare L. na niezmiarkę Chlorops
pumilionis Bjerk = On the inheritance of resi-
stance of wheat of Chlorops pumilionis Bjerk /
Stanisław Jasnowski. – Warszawa : Towarzystwo
Naukowe Warszawskie, 1938 (Warszawa : Druk.
Dziełowa). – [2], 60 s. : tab., wykr. ; 25 cm. – (Archi-
wum Nauk Biologicznych Towarzystwa Nauko-
wego Warszawskiego ; t. 8, z. 3)

Bibliogr.
Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
BJ, BN, BŚ, BUW 96511

JASNOWSKI, Stanisław (1906- )
L’hérédité de quelques caractères de l’épi de fro-
ment / St. Jasnowski. – [Cracovie : Polska Akade-
mia Umiejętności], 1935 ([Kraków] : Druk. Uniw.
Jagiell.). – [1] s. ; 24 cm.

Nadb.: C[omptes] R[endus] M[ensuels] des Séances
de la Classe des Sc. Math. et Nat. 1935 nr 5.

BJ 96512

JASNOWSKI, Stanisław (1906- )
O dziedziczeniu ciężaru ziarna u Triticum vul-
gare L. = On the inheritance of weight of gra-
ins in Triticum vulgare L. / Stanisław Jasnowski ;
[z Zakładu Genetyki Szkoły Głównej Gospodar-
stwa Wiejskiego]. – Poznań : [s.n.], 1934 (Poznań :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – [1], 10 s. :
tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 33.
Streszcz. ang.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96513

JASNOWSKI, Stanisław (1906- )
On the inheritance of some characters of the ear
of wheat / by St. Jasnowski ; [from the Institute of
Genetics, Skierniewice]. – Cracovie : Polska Aka-
demia Umiejętności, 1935 (Cracovie : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – S. [1], 200-218 : tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les. 1935 [nr 4-9].

Tyt. nagł.: O dziedziczeniu niektórych cech kłosa
pszenicy. Opis wg okł.

Streszcz. ang.
Bibliogr.
Cette publication est subventionée par le Fonds Tysz-

kowski, administré par l’Académie
BN 96514

JASNOWSKI, Stanisław (1906- )
On the inheritance of sterility of spikelets in the
ears of wheat = (O dziedziczeniu bezpłodności
dolnej i górnej części kłosa u Triticum vulgare
L.) / St. Jasnowski. – Cracovie : Polska Akademia
Umiejętności, 1934 (Cracovie : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
S. [1], 90-101 : tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les. 1934 nr. 1-7.

Opis wg okł.
Streszcz. ang.
Cette publication est subventionée par le Fonds Tysz-

kowski, administré par l’Académie
BN 96515

JASNY, A. Wolf (1893-1968)
Gešik

¯
te fun der jidǐser arbeter-bawegung in Loǧ /

⊃A. Wolf Jasni. – Lodz : [s.n.], 1937 (Warszawa :
„Grafia”). – XI, [1], 426, [2] s., [15] k. tabl. : il.,
portr. ; 21 cm.

Transkr. tyt.: Di geszychte fun der jidiszer arbeter-
-bawegung in Łodż / A. Wolf Jasny. Tł. tyt.: Historia
żydowskiego ruchu robotniczego w Łodzi.

Jid.
Bibliogr.
Zł 3.50
BN 96516

JAST (pseud.) zob. Starzewski, Jan (1895-1973)
(nazw.)

Jastarnia : powieść z naszych czasów. – [Kato-
wice : s.n.], 1929 ([Bytom : Druk. Katolika Pol-
skiego]). – 356, [4] s. ; 22 cm.

Dod. do: Katolik Polski.
Zawiera również: Staropolskie pieśni dziadowskie.
BJ, BŚ 96517

JASTREBOV, Nikolaj Vasil’evič (1855-?)
Operativnoe akušerstvo : zapiski po akušerstvu /
sost. po lekcijam N. V. Jastrebova. – Varšava : [s.n.],
1904-1905. – 171 s. ; 27 cm.

Rps. powiel.
Alf. ros.

96518

JASTREBOV, Nikolaj Vasil’evič (1855-?)
Zapiski po akušerstvu. Č. 1, Operativnoe akušer-
stvo / sost. po lekc̀ıjam" N. V. Jastrebova. – Izd.
2. – Varšava : [s.n.], 1901-1902. – 4 cz. w 1 wol.
(168 s. ; [2], 16, [3] s. : il. ; 117 s. : il. ; 56 s.) ; 26 cm.
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Zawiera również: Č. 2, Risunki k” operativnomu
akušerstvu. Č. 3, Patolog̀ıja i terap̀ıja rodov". Č. 4, Pa-
tolog̀ıja i terap̀ıja poslěrodovogo (rodil’nago) per̀ıoda.

Powiel.
Alf. ros.
BJ, BUW 96519

JASTREBOV, Nikolaj Vladimirovič (1869-1923)
Galic̀ıja nakanuně Velikoj Vojny 1914 goda : s"
kartoj Galic̀ıi i Bukoviny s" Ugorskoj Rus’ju / N.
V. Jastrebov". – Petrograd : skl. izd. Knižnyj Ma-
gazin" „Učebnyje Dělo”, 1915 (Petrograd : A. È.
Kollins). – VIII, 146, [1] s., 1 mapa ; 23 cm. – (Vo-
prosy Velikoj Vojny 1914 Goda)

Alf. ros.
Bibliogr.
Rb. 1.25
BN 96520

JASTREBOV, Nikolaj Vladimirovič (1869-1923)
Kratk̀ıj očerk" istor̀ıi pol’skago naroda (do pa-
deǹıja Rěči Pospolitoj) : posob̀ıe dlja podgotovki
k" ekzamenu po istor̀ıi slavjan" v" Istoriko-Filo-
logičeskoj Gosudarstvennoj Kommiss̀ıi pri Petro-
gradskom" Universitetě (dopolneǹıe k" knigě S.
Kutšeby „Očerk" Istor̀ıi Obščestvennago Gosu-
darstvennago stroja Pol’̌si”) / N. V. Jastrebov. – Pe-
trograd" : Izd. Studenčeskago Izdatel’skago Ko-
miteta pri Istoriko-Filologičeskom" Fakul’tetě Pe-
trogradskago Universiteta, [1914] (Petrograd" :
Litogr. A. Ikonnikov"). – 97, [2] s. : tab. ; 30 cm.

Powiel.
Alf. ros.
BN 96521

JASTREBOV, Nikolaj Vladimirovič (1869-1923)
Kratkij očerk istorii pol’skogo naroda / N. V. Ja-
strebov. – Petrograd" : Studenčeskij Izd. Kom. pri
Ist.-Filol. Fak. Petrogr. Un-ta, 1915. – 104 s. ; 22 cm.

Podtyt. : rannee srednevekov’e : novoe vremja.
96522

JASTROCH, Klara
The first year of English : (podręcznik języka an-
gielskiego na pierwszą klasę gimnazjalną) / Klara
Jastroch ; [rys. wykonała Wanda Romeykówna]. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1935
(Lwów : J. Żydaczewski). – VIII, 101 s. : fot., il.,
nuty, tab. ; 23 cm.

Zł 1.60 wraz ze znaczkiem na Towarzystwo Popiera-
nia Budowy Publiczn. Szkół Powszechnych

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96523

JASTROCH, Klara
Life and work in England : podręcznik języka an-
gielskiego dla drugiej klasy gimnazjalnej / Klara
Jastroch. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkol-
nych, 1938 (Lwów : J. Żydaczewski). – 250 s., 1
mapa : fot., il., nuty, tab. ; 23 cm.

Podręcznik zatwierdzony do użytku w szkołach pi-
smem Ministerstwa W. R. i O. P. z dnia 4 lipca 1938 r. Nr
II Pr-14962/37.

Zł 1.60
BJ, BN 96524

JASTROCH, Klara
Uwagi wstępne dla nauczyciela do podręcznika
„The First Year of English” / Klara Jastroch. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1934
[i.e. 1935] (Lwów : J. Żydaczewski). – 16 s. : nuty ;
23 cm.

BJ, BN, BUW 96525

JASTROW, Ignaz (1865-1937)
Kopernikus Münz- und Geldtheorie / von J. Ja-
strow. – [Tübingen : J. C. B. Mohr, 1914]. – S.
734-751 ; 23 cm.

[S.-Abdr.: Archiv für Sozialwissenschaft und Sozial-
politik. Bd. 38 H. 3].

KMT 96526

JASTRUN, E.
Dziwne przygody chłopca : bajka / E. Jastrun. –
Warszawa : F. Korn, [ante 1925]. – 16 s. : il. – (Bi-
bljoteczka dla Dzieci ; 71)

Gr 15
96527

JASTRUN, E.
O białej dziewczynie i królewskiem sercu : bajka /
E. Jastrun. – Warszawa : F. Korn, [ante 1925]. –
16 s. : il. – (Bibljoteczka dla Dzieci ; 70)

Gr 15
96528

JASTRUN, Mieczysław (1903-1983)
Dzieje nieostygłe / Mieczysław Jastrun. – War-
szawa : „Sfinks”, 1935 (Warszawa : „Monolit”). –
68, [3] s. ; 21 cm.

BJ, BN, BUW 96529

JASTRUN, Mieczysław (1903-1983)
Inna młodość : poezje / Mieczysław Jastrun. –
Warszawa : F. Hoesick, 1933 [i.e. 1932] (Warszawa :
B-cia Wójcikiewicz). – 46, [1] s. ; 24 cm.

300 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 96530
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JASTRUN, Mieczysław (1903-1983)
Spotkanie w czasie / Mieczysław Jastrun. – War-
szawa : F. Hoesick, 1929 (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 53, [2] s. ; 18 cm.

600 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96531

JASTRUN, Mieczysław (1903-1983)
Strumień i milczenie / Mieczysław Jastrun. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Druk. Naukowa
Towarzystwa Wydawniczego). – [4], 71, [2] s. ;
19 cm.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96532

JASTRUŃ, Witold
Ku czci papieża! / Witold Jastruń. – Poznań : Wy-
daw. Katol. Zw. Młodz. Żeńs. i Katol. Zw. Młodz.
Męs. : „Ostoja”, 1936 (Poznań : „Ostoja”). – 38,
[1] s. ; 20 cm. – (Bibljoteka Wieczornicowa ; nr 45)

96533

JASTRZEMBSKI, Henryk (1812?- )
Historyczne śląskie stroje ludu na 13 ręką malo-
wanych pocztówkach (w okładce) według ory-
ginalnych akwarelów K.[!] Jastrzembskiego z lat
1840-48. – Cieszyn : [s.n., non post 1922] (Cieszyn :
E. Fetzinger). – ? s.

96534

Jastrzębia Góra : najpiękniejsza polska miej-
scowość kąpielowa nad pełnem morzem. – War-
szawa : Biuro Sprzedaży Placów Towarzystwo
Budowlano-Parcelacyjne, [1929] (Bydgoszcz : „Bi-
bljoteka Polska”). – [7] s. leporello : il. ; 23 cm.

BUP 96535

Jastrzębie Zdrój : perła uzdrowisk śląskich. – [Ja-
strzębie Zdrój : [s.n., 1938] (Cieszyn : P. Mitręga). –
16 s. : il., mapy ; 21x11 cm + Informator na rok
1938. - [4] s.

Opis wg okł.
Wyd. staraniem Dyrekcji Zakładu Kąpielowego

i Gminy w Jastrzębiu Zdroju.
10000 egz.
BN, BŚ 96536

JASTRZĘBIEC, Antoni (pseud.) zob. Orłowski,
Antoni (1869-1921) (nazw.)

JASTRZĘBIEC, H.
Groźne położenie / H. Jastrzębiec. – Warszawa :
skł. gł. S. Sadowski, 1904 (Warszawa : W. Maślan-
kiewicz). – S. VII, [2], 10-144, [1] ; 19 cm.

Kop. 60
BN, BŚ, BUW 96537

JASTRZĘBIEC, H. (pseud.) zob. Rudnicki, Hen-
ryk (1905-1980) (nazw.)

JASTRZĘBIEC, Jan (pseud.) zob. Hempel, Jan
(nazw.)

JASTRZĘBIEC, M. R. (pseud.) zob. Rymkiewicz,
Michał (nazw.)

JASTRZĘBIEC, Maryan (pseud.) zob. Bogusław-
ska, Maria (nazw.)

JASTRZĘBIEC, Tadeusz
Zbiór zadań algiebraicznych w zakresie pro-
gramu gimnazjalnego / zebr. i ułożył Tadeusz Ja-
strzębiec. – Warszawa ; Łódź : L. Fiszer, 1907 (War-
szawa : J. Sikorski). – [2], 72 s. ; 23 cm.

Kop. 50 (opr.)
BN, BUW 96538

JASTRZĘBIEC, Wacław (pseud.) zob. Strzembosz,
Wacław (nazw.)

JASTRZĘBIEC, Witold
Okrąg Białocerkiewski P. O. W. na Ukrainie
1915-1918 / Witold Jastrzębiec ; Polska Organi-
zacja Wojskowa na Wschodzie P. O. W. - K. N. 3. –
Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : „Drukarz”). –
32 s., 1 tabl. : fot., rys., tab. ; 23 cm. – (Materjały
Historyczne ; 1)

1000 egz.
BJ, BN, BUW 96539

JASTRZĘBIEC-KOZŁOWSKI, Czesław
(1894-1956)
Absolut a względność : wstęp do Wrońskiego /
Czesław Jastrzębiec-Kozłowski. – Warszawa :
skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1933 (Warszawa :
„Bluszcz”). – 103, [4] s. ; 18 cm. – ([Biblioteka Zet])

500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUW 96540

JASTRZĘBIEC-KOZŁOWSKI, Czesław
(1894-1956)
Błękitna brama / Czesław Jastrzębiec-Kozłowski ;
z przedm. Leopolda Staffa. – Warszawa : skł. gł.
Dom Książki Polskiej, 1934 (Warszawa : Druk.
Podstołeczna). – 78, [2] s. ; 25 cm.

300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96541

JASTRZĘBIEC-KOZŁOWSKI, Czesław
(1894-1956)
Czas / Czesław Jastrzębiec-Kozłowski. – [S.l. :
s.n.], 1939. – ? s.
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Odb.: Wronskiana. [Warszawa] 1939.
Studium filozoficzne.

96542

JASTRZĘBIEC-KOZŁOWSKI, Czesław
(1894-1956)
Gałązka z za płotu : cykl liryczny / Czesław
Jastrzębiec-Kozłowski. – Lwów : [s.n.], 1920
(Lwów : Zakł. Nar. im. Ossolińskich pod zarz.
A. Wierzbickiego). – 31 s. ; 17 cm.

9 opowiadań prozą.
110 egz.
BN 96543

JASTRZĘBIEC-KOZŁOWSKI, Czesław
(1894-1956)
Petaloj : aro da versâjoj originale verkitaj en espe-
ranto / de Czesław Kozłowski. – Kiew : C. Kozłow-
ski, 1912. – 28, [2] s. ; 16 cm.

Tł. tyt.: Płatki.
96544

JASTRZĘBIEC-KOZŁOWSKI, Czesław
(1894-1956)
Sur la création propre de dieu / Czeslaw Jastrze-
biec-Kozlowski. – Paris : Véga, 1936. – 32 s. ; 25 cm.

BN 96545

JASTRZĘBIEC-POPŁAWSKI, Antoni zob. Po-
pławski Jastrzębiec, Antoni

JASTRZĘBIEC-ŚWIĘCICKA, Janina zob. Świę-
cicka, Janina

JASTRZĘBIEC Witkowski, Włodzimierz zob. Wit-
kowski, Włodzimierz Jastrzębiec

JASTRZĘBIEC Zakrzewski, Jerzy zob. Zakrzew-
ski, Jerzy Jastrzębiec

JASTRZĘBIEC ZALESKI
„Fabryka humoru” / Jastrzębiec Zaleski. – Po-
znań : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. „Dziennika
Poznańskiego”). – 107 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka
„Dziennika Poznańskiego” ; 1934 nr 3)

Dod. do: Dziennik Poznański. 1934 marzec.
BN, BŚ, BUW 96546

JASTRZĘBIEC-ZALEWSKI, Władysław
(1877-?)
Duszom w locie : 4 serya poezyi / napisał Włady-
sław Zalewski. – Warszawa : Gebethner i Wolff,
1913 (Warszawa : Biliński i Maślankiewicz). – 126,
[2] s. : il. ; 26 cm.

300 egz.
Rb. 1.50
BJ, BN, BŚ, BUW 96547

JASTRZĘBIEC-ZALEWSKI, Władysław
(1877-?)
Dziad : (baśń liryczna) / Władysław Zalewski. –
Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1901 (War-
szawa : W. Dunin). – 26 s., [1] k. ; 16 cm.

Kop. 30
BUW 96548

JASTRZĘBIEC-ZALEWSKI, Władysław
(1877-?)
Gobelin : krotochwila w 3 aktach Władysława Ja-
strzębiec-Zalewskiego. – Lwów : „Odrodzenie”,
1924 (Warszawa : Druk. „Mieszczańska”). – 84 s. ;
18 cm. – (Bibljoteka Teatrów Amatorskich ; nr 163)

BN, BŚ 96549

JASTRZĘBIEC-ZALEWSKI, Władysław
(1877-?)
Ku gwiazdom : poezyi serya 3 / napisał Włady-
sław Zalewski. – Warszawa : Gebethner i Wolff,
1910 (Warszawa : L. Bruś). – [2], 138, [3] s. ; 21 cm.

Rb. 1.20
BN, BUW 96550

JASTRZĘBIEC-ZALEWSKI, Władysław
(1877-?)
Pieśń Ormuzda / Władysław Zalewski. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1907 (Warszawa : P.
Laskauer). – 80, [1] s. ; 21 cm.

Stanowi drugą serię poezji.
Kop. 80
BJ, BN, BŚ 96551

JASTRZĘBIEC-ZALEWSKI, Władysław
(1877-?)
Skrzydła wichrowe / Władysław Zalewski. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1902 (Warszawa : P.
Laskauer i W. Babicki). – 89, [2] s. ; 25 cm.

Stanowi pierwszą serię poezji.
3000 egz.
Rb. 1.20
BJ, BŚ, BUW 96552

JASTRZĘBIEC-ZALEWSKI, Władysław
(1877-?)
Wabik : (maskota) : krotochwila w trzech aktach
Władysława Jastrzębiec-Zalewskiego. – Lwów :
„Odrodzenie”, 1924. – 88 s. ; 17 cm. – (Bibljoteka
Teatrów Amatorskich ; nr 166)

Wobec teatrów i scen amatorskich - jako manuskrypt.
BN, BŚ 96553

JASTRZĘBIEC Zielonka, Ludwik zob. Zielonka,
Ludwik
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JASTRZĘBOWSKI, Janisław
Historja ruchu jarskiego w Polsce / J. Jastrzębow-
ski. – Berlin : „Hygieia”, 1912 (Toruń : S. Busz-
czyński). – 40 s. ; 14 cm.

Odb.: Jarskie Życie. [R. 1 : 1912 nr 1-2].
Opis wg okł.
Fen. 20, hal. 25, kop. 10
BN 96554

JASTRZĘBOWSKI, Janisław
Precz z mięsożerstwem! : praktyczne wskazówki
dla naszych „postępowców” do wyzyskania dro-
żyzny mięsa w celu duchowego odrodzenia na-
rodu polskiego / podał Janisław Jastrzębowski. –
Kraków : nakł. autora, 1907 (Kraków : A. Rip-
per). – 77 s. ; 22 cm.

K 1.50
BJ, BN 96555

JASTRZĘBOWSKI, Janisław
Precz z mięsożerstwem! : praktyczne wskazówki
dla naszych postępowców do wyzyskania droży-
zny mięsa w celu duchowego odrodzenia narodu
polskiego / podał Janisław Jastrzębowski. – Wyd.
2 znacznie pomn. / ze słowem wstępnem autora
„Kazań Polskich”. – Kraków : nakł. autora, 1910. –
LII, 576 s. ; 23 cm.

Na s. tyt. pseud. aut. przedm., nazw.: Jan Hempel.
K 9, rb. 3.60
BJ, BN, BŚ, BUW 96556

JASTRZĘBOWSKI, Janisław
Precz z obłudą w domu i w szkole! : kilka uwag
w sprawie „religijno-narodowego” wychowania
młodzieży polskiej dla inteligentnych rodziców
i postępowych pedagogów / skreślił Janisław Ja-
strzębowski. – Kraków : nakł. autora, 1906 (Kra-
ków : W. Kornecki i K. Wojnar). – 16 s. ; 19 cm.

Hal. 60
BJ, BN 96557

JASTRZĘBOWSKI, Juliusz
Działalność Łódzkiej Straży Ogniowej Ochotni-
czej w okresie XXV-letniego istnienia od 1876 do
1901 roku / Juliusz Jastrzębowski. – Łódź : [s.n.],
1901 (Łódź : L. Zoner). – 24 s., 7 tabl.

96558

JASTRZĘBOWSKI, Juliusz
Die Thätigkeit der Lodzer freiwilligen Feuer-
wehr während ihres XXV-jährigen Bestehens
1876-1901 / Juliusz Jastrzębowski. – [Lodz : s.n.,
1901]. – ? s.

1000 egz.
96559

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
Czas pracy u nas i zagranicą / oprac. Mieczy-
sław Jastrzębowski ; Centralny Związek Pol-
skiego Przemysłu, Górnictwa, Handlu i Finan-
sów. – Warszawa : [s.n.], 1924 ([Warszawa] :
„Druk. Polska”). – 23 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Gospodarczy. 1924 nr 4.
BN 96560

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
Fundusze ubezpieczeń społecznych / Mieczy-
sław Jastrzębowski ; Centralny Związek Pol-
skiego Przemysłu, Górnictwa, Handlu i Finan-
sów. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : A. Mi-
chalski). – 24 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Gospodarczy. 1929 nr 1.
BN 96561

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
Kasy Chorych w cyfrach w 1924 roku / oprac.
Mieczysław Jastrzębowski ; Centralny Związek
Polskiego Przemysłu, Górnictwa, Handlu i Finan-
sów. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : „Druk.
Polska”). – 20 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Gospodarczy. 1925 nr 24, 1926 nr 1.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 96562

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
Międzynarodowa Konferencja Pracy : sprawoz-
danie z pierwszej sesji Międzynarodowej Kon-
ferencji Pracy odbytej w Waszyngtonie od dnia
29 października do dnia 29 listopada 1919 r. /
oprac. przez Mieczysława Jastrzębowskiego. –
Warszawa : [s.n.], 1920 (Warszawa : Druk. Pań-
stwowa). – 35 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Dyplomatyczny. [R. 2: 1920 nr 1/2].
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96563

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
O nowelizację ustawy o Kasach Chorych / oprac.
M. Jastrzębowski ; Centralny Związek Polskiego
Przemysłu, Górnictwa, Handlu i Finansów. –
Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – 11, [1] s. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Gospodarczy. 1925 nr 22-23.
BJ, BN, BUP, BUW 96564

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
Obciążenie produkcji przez ubezpieczenia spo-
łeczne / oprac. M. Jastrzębowski ; Centralny
Związek Polskiego Przemysłu, Górnictwa, Han-
dlu i Finansów. – Warszawa : [s.n.], 1926 (War-
szawa : A. Michalski). – 24 s. ; 23 cm.
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Odb.: Przegląd Gospodarczy. 1926 nr 15.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 96565

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
Reforma ubezpieczeń społecznych / oprac. Mie-
czysław Jastrzębowski ; Centralny Związek Pol-
skiego Przemysłu, Górnictwa, Handlu i Finan-
sów. – Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : A. Mi-
chalski). – 79, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Gospodarczy. 1927 nr 19-22, 24; 1928
nr 1.

BJ, BN, BUP, BUW 96566

JASTRZĘBOWSKI, Mieczysław (1890-1943)
Zabezpieczenie na wypadek bezrobocia / M. Ja-
strzębowski. – Warszawa : [s.n.], 1923 (Warszawa :
„Druk. Polska”). – 8 s. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Gospodarczy. [R. 4: 1923 z. 14].
BN 96567

JASTRZĘBOWSKI, Wacław (1900-1964)
Civitas oeconomica / Wacław Jastrzębowski. –
Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : „Druk. Ban-
kowa”). – 34 s. ; 25 cm.

Odb.: Pamiętnik Dziesięciolecia Stowarzyszenia Pol-
skich Dziennikarzy i Publicystów Gospodarczych.

BJ, BUW 96568

JASTRZĘBOWSKI, Wacław (1900-1964)
Handel wewnętrzny i międzynarodowy Polski /
Jastrzębowski. – [S.l. : s.n., 1933]. – 4 k. jednostr. ;
14 cm.

Wykład z dn. 4.04.1933 r.
Powiel. Opis wg nagł.
BN 96569

JASTRZĘBSKA, Halina
Szkolnictwo b. Jednoty Litewskiej na podstawie
kanonów z lat 1611-1700 / Jastrzębska Halina. –
Wilno : [s.n.], 1936 [i.e. 1935] (Wilno : Polska Druk.
Artystyczna „Grafika”). – 23 s. ; 17 cm.

Odb.: Alma Mater Vilnensis. [1935] z. 12.
500 egz.
BN, BUP 96570

JASTRZĘBSKA, Justyna (1886-1944)
Bogowie greccy i rzymscy : (najważniejsze wia-
domości z mitologji) / oprac. J. Jastrzębska. – War-
szawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebeth-
ner, 1911 (Kraków : W. L. Anczyc). – 34 s. ; 16 cm. –
(Bibljoteczka Młodzieży Szkolnej ; 136)

Kop. 10, hal. 26
BJ, BN, KMT 96571

JASTRZĘBSKA, Justyna (1886-1944)
Dzieje powszechne : podręcznik dla seminar-
jów nauczycielskich / Justyna Jastrzębska. – War-
szawa : M. Arct, 1920 (Warszawa : M. Arct). – IV,
187, [1] s. : il., rys. ; 22 cm.

4300 egz.
BJ, BN, BUW 96572

JASTRZĘBSKA, Justyna (1886-1944)
Dzieje powszechne : podręcznik dla seminarjów
nauczycielskich / Justyna Jastrzębska. – Wyd. 2. –
Warszawa [etc.] : M. Arct, 1922 (Cieszyn : P. Mi-
tręga). – IV, 187, [1] s. : il., rys. ; 22 cm.

Zł 2
BN 96573

JASTRZĘBSKA, Justyna (1886-1944)
Dzieje powszechne : podręcznik dla seminarjów
nauczycielskich / Justyna Jastrzębska. – Wyd. 3. –
Warszawa : M. Arct, 1925 (Warszawa : M. Arct). –
[4], 167, [1] s. : il., rys. ; 23 cm.

4200 egz.
Zł 4.80
BJ, BN, BUP, BUW 96574

JASTRZĘBSKA, Justyna (1886-1944)
Historya starożytna / oprac. przez J. Jastrzębską
i K. Wachowskiego. – Warszawa [etc.] : Gebethner
i Wolff [etc., 1912] (Warszawa : J. Cotty). – II, 691 s.,
51 tabl. : il., pl., rys. ; 23 cm. – (Wypisy historyczne
ilustrowane dla użytku młodzieży przy naucza-
niu dziejów powszechnych / pod. red. Kazimie-
rza Wachowskiego ; t. 1)

Ukazało się w 7 poszytach w latach 1911-1912.
2200 egz.
K 9, K 10.40 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96575

JASTRZĘBSKA, Justyna (1886-1944)
Wojny Greków z Persami / Justyna Jastrzębska. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Ge-
bethner, [1912]. – 25 s. ; 18 cm. – (Bibljoteczka
Młodzieży Szkolnej ; 146)

Kop. 10, hal. 26
BJ, BN, BUP, BUW 96576

JASTRZĘBSKA, Natalia (1880-1963)
Kłamstwo : powieść / Natalia Jastrzębska. – War-
szawa : Kasa Przezorności i Pomocy Warszaw-
skich Pomocników Księgarskich, 1914 (Kraków :
W. L. Anczyc). – [2], 299 s. ; 19 cm.

K 4
BJ, BN, BŚ 96577
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JASTRZĘBSKA, Natalia (1880-1963)
Spirytyzm i jego zjawiska / Natalia Jastrzębska. –
Warszawa : K. Wojnar, [1923] (Warszawa : Druk.
„Współczesna”). – 95 s. ; 18 cm.

Zł 1.30
BJ, BN, BUP, BUW 96578

JASTRZĘBSKI, Alojzy: Ustawa o państwowej
służbie cywilnej zob. Ustawa o państwowej służ-
bie cywilnej

JASTRZĘBSKI, Bolesław (?-1924)
Doświadczenia z burakami pastewnymi różnych
hodowli przeprowadzone w 1935 roku / oprac.
i zest. Bolesław Jastrzębski ; Sekcja Odmianowa
Komisji Współpracy w Doświadczalnictwie przy
Ministerstwie Rolnictwa i Reform Rolnych. – Pu-
ławy : Komisja Współpracy w Doświadczalnic-
twie przy Ministerstwie Rolnictwa i Reform Rol-
nych, 1936 (Lublin : Lubelskie Zakł. Graf. właśc.
A. Szczuka). – 50 s. : tab. ; 24 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 96579

JASTRZĘBSKI, Bolesław (?-1924)
Doświadczenia z burakami pastewnymi różnych
hodowli przeprowadzone w 1937 roku / oprac.
i zest. Bolesław Jastrzębski ; Sekcja Centralna
do Spraw Nasiennictwa Związku Izb i Organi-
zacyj Rolniczych Rzeczypospolitej Polskiej, War-
szawa. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
„Drukprasa”). – 40 s., 1 tabl. : tab. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 96580

JASTRZĘBSKI, Daniel (1887-1970)
Nowy sposób wykrywania tiodwuglikolu w mo-
czu / Daniel Jastrzębski. – Warszawa : [s.n.], 1937
(Warszawa : J. Cotty). – 9 s. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 29: [1937] nr 8.
Streszcz. fr.
180 egz.
BN 96581

JASTRZĘBSKI, Daniel (1887-1970)
O podchlorynie wapnia H.T.H. / D. Jastrzębski
i J. Kulesza. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
Drukprasa). – 9 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 31: [1938] nr 4.
Streszcz. fr.
BJ, BN 96582

JASTRZĘBSKI, Daniel (1887-1970)
Wykrywanie tiodwuglikolu w moczu / Daniel Ja-
strzębski i Kazimierz Zienkiewicz. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : J. Cotty). – 6 s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 28: [1936] nr 12.
Streszcz. fr.
80 egz.
BN 96583

JASTRZĘBSKI, Ferdynand
Sprawdzanie pokładów węglowych w otworach
świdrowych / Ferdynand Jastrzębski. – Kraków :
Związek Górników i Hutników Polskich w Au-
stryi, 1910 (Kraków : Druk. Związkowa pod zarz.
A. Szyjewskiego). – [2], II, 5-80 s. : tab. ; 23 cm.

Dod. do: Szczęść Boże : organ „Związku Górników
i Hutników Polskich”. Nr 2.

Tekst pol. i niem.
BJ, BN 96584

JASTRZĘBSKI, Henryk
Przyczynek do rozpoznawania i operacyjnego le-
czenia ciąży zewnątrzmacicznej w drugiej poło-
wie tejże / H. Jastrzębski ; z Oddziału Chirurgicz-
nego D-ra A. Ciechomskiego w Szpitalu Dzie-
ciątka Jezus w Warszawie. – Warszawa : [s.n.],
1912 ([Warszawa] : L. Biliński i W. Maślankie-
wicz). – 13 s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Chirurgiczny i Ginekologiczny.
Bibliogr.
BUW 96585

JASTRZĘBSKI, Jan Lucjan (1883-?)
Atlas historji fortyfikacji stałej. Cz. 1, (Do Mon-
talembert’a) / Jastrzębski ; Oficerska Szkoła Inży-
nierji. Grupa 2. – Warszawa : wyd. i litogr. Ofi-
cerska Szkoła Inżynierji, 1925. – [30] k., 1 mapa ;
26 cm.

Powiel.
Cz. 2 zob.: Biesiekierski Kazimierz: Toż (opis ukaże

się w tomie uzupełnień BP 1901-1939)
BJ 96586

JASTRZĘBSKI, Jan Lucjan (1883-?)
Historia fortyfikacji stałej. Cz. 1, (Okres do Mon-
talembert’a) / Jastrzębski ; Oficerska Szkoła Inży-
nierji. Grupa 3. – Warszawa : wyd. i litogr. Ofic.
Szkoła Inżynierji, 1924. – 120 s. ; 26 cm.

Powiel.
Cz. 2 zob.: Biesiekierski Kazimierz: Toż (opis ukaże

się w tomie uzupełnień BP 1901-1939)
BJ 96587

JASTRZĘBSKI, Jan Lucjan (1883-?)
Obrona Modlina w r. 1915 / J. Jastrzębski. – War-
szawa : Oficerska Szkoła Inżynierska, 1926. – 68
s., 11 tabl.

[Odb.: Saper i Inżynier Wojskowy. 1926 nr 5-8].
96588
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JASTRZĘBSKI, Karol (1882-1966)
Ś.p. X. Edward Nałęcz-Podolski / Karol Jastrzęb-
ski. – Lwów : [s.n.], 1920 (Lwów : Druk. Udzia-
łowa). – ? s.

Odb.: Gazeta Kościelna. [R. 27 : 1920 nr 15].
96589

JASTRZĘBSKI, M. A.
O sprawiedliwość społeczną / M. A. Jastrzębski. –
Scranton : Komisja Oświatowa Polsko Narodowej
Spójni, 1936. – 68 s.

96590

JASTRZĘBSKI, Michał (1859-1938)
Bohater i męczennik za wiarę i polskość x. arcybi-
skup Jan Feliks Cieplak : jego życie i czyny : wspo-
mnienie pośmiertne / skreślił Michał Jastrzębski. –
Jersey City, N.J. : nakł. autora, 1926 (Jersey City,
N.J. : Druk. „Głosu Narodu”). – 32 s. : il. ; 20 cm.

BN 96591

JASTRZĘBSKI, Mieczysław
O kilku wielochlorowcowych pochodnych aceto-
fenonu / Mieczysław Jastrzębski, Jerzy Suszko. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : Libraria
Nova). – S. 293-297.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 13: 1933.
Gr 50

96592

JASTRZĘBSKI, Roman: Technik naftowy zob.
Technik naftowy

JASTRZĘBSKI, Ryszard
Średniowiecze / Ryszard Jastrzębski. – [Poznań] :
skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1934 (Września : A.
Prądzyński). – 30, [2] s., 4 tabl. : il. ; 20 cm. –
(Bibljoteka Wici Wielkopolskich ; t. 6)

Wiersze.
BJ, BN, BŚ, BUP 96593

JASTRZĘBSKI, Stanisław
Chto mi je? : o šljachẗı zagonov̀ıj Malopol’̌sč̀ı
Sch̀ıdǹıj / Stanislav Jastšembsk̀ı. – Peremǐsl’ : „Po-
budka”, 1939 (Peremǐsl’ : J. Stif̀ı). – 70 s. : il. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Kim jesteśmy? : o szlachcie zagrodowej
w Małopolsce Wschodniej.

Alf. ukr.
BJ, BN, BUW 96594

JASTRZĘBSKI, Stanisław
Kim jesteśmy? : o szlachcie zagrodowej w Mało-
polsce Wschodniej / Stanisław Jastrzębski. – Prze-
myśl : „Pobudka”, 1939 (Przemyśl : J. Styfi). – 127,
[1] s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 96595

JASTRZĘBSKI, Stanisław
Kim jesteśmy? : o szlachcie zagrodowej w Ma-
łopolsce Wschodniej / Stanisław Jastrzębski. –
Wyd. 2. – Przemyśl : Pobudka, 1939 (Przemyśl :
J. Styfi). – 80 s. : il. ; 20 cm.

Na okł.: Nakł. 2.
BN 96596

JASTRZĘBSKI, Tadeusz (1904-1977)
Niedokrewność zakaźna koni = Anémie conta-
gieuse des chevaux : (avec un résumé en fran-
çais) / T. Jastrzębski, Z. Szymanowski. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : J. B. Kondecki). –
[4], 20 s. : tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Wiadomości Weterynaryjne. T. 8: 1929 nr 108.
Bibliogr.
BUW 96597

JASTRZĘBSKI, Tadeusz (1904-1977)
Przechodzenie przeciwciał odpornościowych na
potomstwo u klaczy wysoko uodpornionych
przeciwko różycy świń / Tadeusz Jastrzębski ;
z Zakładu Bakteriologii Wydziału Weter. U. J. P. –
Warszawa : [s.n.], 1939 ([Warszawa : Z. Rundo i J.
Sawiczewska]). – 36 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Weterynaria Współczesna. 1939 nr 1.
Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW, KMT 96598

JASTRZĘBSKI, Wincenty (1885-1977)
Organizacja pracy fizycznej : wykonywanie wy-
siłków / Wincenty Jastrzębski ; Instytut Gospo-
darstwa Społecznego. – Warszawa : skł. gł. Księg.
Robotnicza, 1926 (Warszawa : Druk. Wzorowa). –
[8], 168 s. ; 19 cm.

Przedmowa / L. Krzywicki.
1200 egz.
Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUW 96599

JASTRZĘBSKI, Wincenty (1885-1977)
Organizacja pracy fizycznej : wykonywanie wy-
siłków / Wincenty Jastrzębski. – Wyd. nowe. –
Warszawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1933
(Warszawa : Druk. Krajowa). – 148, [1] s. ; 20 cm. –
(Biblioteka Drogi ; t. 5)

Przedmowa / L. Krzywicki.
1500 egz.
Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96600

JASTRZĘBSKI, Wincenty (1885-1977)
Powody reorganizacji lecznictwa ubezpieczenio-
wego : odczyt wygłosz. dn. 20.I.1935 przez radjo /
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Wincenty Jastrzębski. – Warszawa : Zakład Ubez-
pieczeń Społecznych, 1935 (Warszawa : Druk. Ar-
tystyczna). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Echo Społeczne. 1935 nr 2.
1000 egz.
BJ, BN, BUW 96601

JASTRZĘBSKI, Wincenty (1885-1977)
Uwagi o organizacji użytkowania pracy fizycz-
nej / Wincenty Jastrzębski. – Warszawa : [s.n.],
1926 (Warszawa : L. Nowak). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Ekonomista. [R. 26: 1926 t. 2/3].
Opis wg okł.
150 egz.
Gr 70
BJ, BN, BUW 96602

JASTRZĘBSKI, Wincenty (1885-1977)
Zadania i metody pracy komisji ankietowej / Win-
centy Jastrzębski. – Warszawa : Tyg. „Przemysł
i Handel”, 1927 (Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). –
29 s. ; 22 cm. – (Bibljoteka Ekonomiczna Tygo-
dnika „Przemysł i Handel” ; R. 3 t. 2)

Odb.: Przemysł i Handel. 1927 z. 17.
BJ, BN, BUW 96603

JASTRZĘBSKI, Włodzimierz
Przymusowa parcelacja w świetle katolickiej za-
sady / Włodzimierz Jastrzębski. – Warszawa :
[s.n.], 1938 (Warszawa : „Druk. Polska”). – 18,
[1] s. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96604

JASTRZĘBSKI, Włodzimierz
Przymusowe wywłaszczenie w świetle encyklik
Rerum novarum i Quadragesimo anno / Włodzi-
mierz Jastrzębski. – [Warszawa : s.n., 1937] (War-
szawa : „Druk. Polska”). – 7, [1] s. ; 23 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96605

JASTRZĘBSKI, Zdzisław
Ocenienie lasu i statyka leśna / Zdzisław Jastrzęb-
ski. – Wyd. 2 przejrz. i popr. z dodaniem statyki
leśnej. – Przemyśl : Wydaw. Książnicy Naukowej
Praca i Książka, [post 1920] (Warszawa : J. Ła-
zor). – [16], 157 s. : tab. ; 23 cm.

Część nazwy wydaw. podana w sygnecie wydawni-
czym.

1000 egz.
Zł 4
BJ, BN, BUP 96606

JASTRZĘBSKI, Zdzisław
Ocenienie lasu i statyka leśna / Zdzisław Jastrzęb-
ski. – Wyd. 3 przejrz. i popr. – Przemyśl : Wydaw.

Książnicy Naukowej Praca i Książka, [1922] (War-
szawa : J. Styfi). – XIII, [3], 159 s. : tab. ; 23 cm.

Tyt. ark.: Ocenienie lasu i statystyka leśna. Część na-
zwy wydaw. podana w sygnecie wydawniczym.

BJ, BN, BŚ 96607

JASTRZĘBSKI, Zdzisław
Podręcznik dla leśniczych / Zdzisław Jastrzęb-
ski. – Przemyśl : Książnica Naukowa, [1923] (Prze-
myśl : J. Styfi). – 176 s. : il. ; 23 cm.

Pod przedm.: Pisałem w Przemyślu 1920 i 1921 roku.
Zł 4

96608

JASTRZĘBSKI, Zdzisław
Podręcznik do oceniania lasu / Zdzisław Jastrzęb-
ski. – Przemyśl : A. Juszyński, 1907 (Przemyśl : J.
Styfi). – 70, [1] s. : tab. ; 22 cm.

K 1.60
BN, BUP, KMT 96609

JASTRZĘBSKI, Zdzisław
Pomiar drzew pojedyńczych : badanie zamożno-
ści drzewostanów, badanie i obliczanie przyro-
stu drzew pojedyńczych i całych drzewostanów,
badanie i obliczanie średniego wieku drzewosta-
nów / Zdzisław Jastrzębski. – Wyd. 1. – Przemyśl :
Książnica Naukowa, 1924 (Przemyśl : J. Styfi). –
94 s. : rys., tab., wykr. ; 23 cm.

Zł 3
BN 96610

JASTRZĘBSKI, Zygmunt
Powietrzny szlak / napisał Z. Jastrzębski. – War-
szawa : M. Arct, 1932 (Warszawa : M. Arct). – 31,
[1] s. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki ; nr 59)

3300 egz.
Gr 70
BN, BUW 96611

JASTRZĘBSKI, Zygmunt
Powietrzny szlak / Z. Jastrzębski. – Warszawa :
M. Arct, 1938 (Warszawa : M. Arct). – 31, [1] s. ;
18 cm. – (Zajmujące Czytanki ; nr 59)

Zakwalifikowane do bibliotek szkolnych.
BN, BUW 96612

JASTRZĘBSKI, Zygmunt
Strażnicy morza / napisał Zygmunt Jastrzębski. –
Warszawa : M. Arct, 1932 (Warszawa : M. Arct). –
31, [1] s. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki ; nr 65)

3300 egz.
Gr 70
BJ, BN, BUW 96613
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JASTRZĘBSKI, Zygmunt
Strażnicy morza / napisał Zygmunt Jastrzębski. –
Warszawa : M. Arct, [1934] (Warszawa : Druk.
Artystyczna). – 30, [1] s. ; 18 cm. – (Zajmujące
Czytanki nr 65)

3100 egz.
BN 96614

JASTRZĘBSKI, Zygmunt (1875-1925)
Eksperymenty czy naprawa skarbu / Z. Jastrzęb-
ski. – [Warszawa] : skł. gł. Książnica Polska, [non
ante 1923] (Warszawa : W. Piekarniak). – 24 s. ;
23 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 96615

JASZCZEWSKI, Stanisław
La bande de pansement universelle = Uniwer-
salna opaska opatrunkowa / St. Jaszczewski. –
[Warszawa : s.n., 1927] ([Warszawa] : P. Pyz). –
8 s. : rys. ; 30 cm.

Tekst równol. fr. i pol.
BUW 96616

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Jakich należy używać rur do budowy przewo-
dów wodociągowych / Tadeusz Jaszczurowski. –
[Warszawa : s.n.], 1933 ([Warszawa] : S. Michalski,
C. Ociepka). – 40 s. : tab. ; 21 cm.

Odb.: Samorząd Miejski. 1933 nr 16-17, 18.
BJ 96617

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Jakich należy używać rur do budowy przewo-
dów wodociągowych / Tadeusz Jaszczurowski. –
[Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa] : Druk. Sa-
morządowego Instytutu Wydawniczego). – 25 s. :
rys. ; 24 cm.

Odb.: Samorząd Miejski. 1935 nr 16-18.
1000 egz.
BJ, BN 96618

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
O wodociągach krakowskich / Jaszczurowski ;
Wodociągi Stoł. Król. Miasta Krakowa. – Kraków :
Gmina Miasta Krakowa, 1917. – 25, [1] s.

Druk. jako manuskrypt.
96619

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Opis wodociągu miejskiego stoł. król. miasta Kra-
kowa imienia cesarza Franciszka Józefa I / zest. T.
Jaszczurowski ; Wodociąg Stoł. Król. Miasta Kra-
kowa. – Kraków : Gmina Miasta Krakowa, 1906
(Kraków : Druk. Związkowa : klisze T. Jabłoń-
ski). – 90, [1] s. : il. ; 24 cm.

Na s. przedtyt.: Wodociąg stoł. król. miasta Krakowa
z. 1.

BJ, BN 96620

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Opis wodociągu miejskiego stoł. król. miasta Kra-
kowa imienia cesarza Franciszka Józefa I / zest. T.
Jaszczurowski ; Wodociąg Stoł. Król. Miasta Kra-
kowa. – Kraków : Gmina Miasta Krakowa, 1907
(Kraków : Druk. Związkowa). – [6] s. , [12] k. złoż. ;
il., tab. ; 24 cm.

Na s. przedtyt.: Wodociąg stoł. król. miasta Krakowa
z. 2.

BJ 96621

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Projekt ujęcia wodociągowego na prawym brze-
gu Wisły / [Jaszczurowski] ; Wodociąg Stoł. Król.
Miasta Krakowa. – Kraków : Gmina Miasta Kra-
kowa, 1909 (Kraków) : Druk. Związkowa pod
zarz. A. Szyjewskiego). – 11 s. ; 23 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BJ 96622

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Spis broszur, artykułów, notatek dziennikarskich,
ważniejszych pism i manuskryptów odnoszą-
cych się do wodociągów miasta Krakowa / zest.
Tadeusz Jaszczurowski ; Wodociąg Król. Stoł.
Miasta Krakowa. – Kraków : Gmina Miasta Kra-
kowa, 1906 (Kraków : Druk. Związkowa pod zarz.
A. Szyjewskiego). – 20 s. ; 22 cm.

BJ, BN 96623

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Uwagi o krytyce wodociągu krakowskiego w pu-
blikacyi : Edward Starburger - Gospodarka na-
szych wielkich miast: Warszawa, Łódź, Kraków,
Lwów, Poznań : na podstawie budżetu na rok
1911 w porównaniu z latami poprzednimi, Kra-
ków - Gebethner i Ska, Warszawa - Gebethner
i Wolff 1913 Kraków - Druk W. Anczyca i Ski, str.
IV-566, 4o / [T. Jaszczurowski]. – [Kraków] : Za-
rząd wodociągowy, 1914 (Kraków : Druk. Związ-
kowa pod zarz. A. Szyjewskiego). – 24 s. : tab. ;
22 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
BJ 96624

JASZCZUROWSKI, Tadeusz
Wyjaśnienia do projektu zaopatrzenia elekto-
rowni miejskiej w wodę potrzebną do konden-
zacyi pary w razie rozszerzenia elektrowni do
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sprawności 8.000 kilowatów / Tadeusz Jaszczu-
rowski. – Kraków : Elektrownia Miejska, 1911
(Kraków : Druk. Związkowa). – 6 s.

96625

JASZCZYŃSKI, Aleksander (1901-1961)
Gdzie te oczy ukochane?! : tango / muzyka Alek-
sandra Jaszczyńskiego ; słowa Eufemjusza Jara. –
Warszawa : skł. gł. Gebethner & Wolff, cop. 1931
(Warszawa : Sztych W. Kościesza). – [3] s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: A. 1 J.
BN 96626

JASZCZYŃSKI, Aleksander (1901-1961)
„Pozostań ze mną!...” : tango / muzyka Aleksan-
dra Jaszczyńskiego ; arr. J. Szabsaj ; słowa Bob’a. –
[Warszawa] : skł. gł. Gebethner i Wolff, [1932]
([Warszawa] : J. Konarzewski : W. Kościesza). –
[4] s. ; 33 cm.

Na s. tyt. pseud. aut. słów; nazw.: Stefan Bober.
Znak wydaw.: A. 2 J.

96627

JASZCZYŃSKI, Aleksander (1901-1961)
„Tatiana” : tango / musique par Alexandre Jasz-
czyński ; sur les paroles d’Alexandre Dougorine ;
paroles pol. d’Antoine Jaxtasse. – [Warszawa] : L.
Idzikowski, [1933] ([Warszawa] : A. Konarzewski :
W. Kościesza). – [3] s. ; 35 cm.

Na s. tyt. pseud.? aut. słów oryg. Właśc. forma: Alek-
sandr S. Dugorin, nazw.: Aleksandr Derjuga. Opis wg
okł.

Znak wydaw.: A. 4 J. : zł 1.50
96628

JASZCZYŃSKI, Aleksander (1901-1961)
To płacze serce / muzyka A. Jaszczyńskiego ;
słowa A. Jaksztasa. – [Partytura]. – [Warszawa] :
skł. gł. L. Idzikowski, [1933] ([Warszawa] : J. Ko-
narzewski : W. Kościesza). – [4] s. ; 34 cm.

Tango.
Na głos z fort.
Znak wydaw.: A. 5 J. : zł 1.50
BN 96629

JÁSZI, Oszkár (1875-1957)
The dissolution of the Habsburg Monarchy / by
Oscar Jászi. – Chicago, Ill. : The University of
Chicago Press, 1929 (Chicago : The University of
Chicago Press). – XXIV, 488 s. : tab. ; 25 cm. –
(Studies in the Making of Citizens)

Bibliogr. s. 461-480.
BN 96630

JASZKOWSKI, Franciszek
Powszechna Wystawa Krajowa : jej cele i zada-
nia / Franciszek Jaszkowski. – Poznań : [s.n.], 1928
(Poznań : Druk. Mieszczańska). – 4 s. ; 22 cm.

Odb.: Korporacja Studentów Uniwersytetu Poznań-
skiego „Pomerania”. R. 3: (1928).

Opis wg okł.
BN 96631

JASZUŃSKI, Józef (1881-1943)
Co każdy rzemieślnik wiedzieć powinien? : (na-
ukowa organizacja pracy a rzemiosło) / J. Jaszuń-
ski. – Warszawa : Rada Izb Rzemieślniczych Rze-
czypospolitej Polskiej, [1933] (Grudziądz : Druk.
Rzemieślnicza). – 93 s. : rys. ; 24 cm. – (Bibljoteka
Wydawnictwa „Rzemiosło” ; nr 1)

Praca nagrodzona przez Towarzystwo Nauczycieli
Szkół Średnich i Wyższych

Zł 1.50
BN, BUP, BUW 96632

JASZUŃSKI, Józef (1881-1943)
Cu der diskusje wegn an algemejner enciklope-
dje ojf jidǐs / fun Jojsef Jašunski (Warše). – [Wilne :
s.n., 1931?]. – S. [1], 290-307 ; 24 cm.

Sep. opcug: JiWO-Bleter : h. ojdeš-šrift fun Jidǐsn
Wisnšaftlek

¯
n Institut. Nowember-december 1931, bd.

2, nr. 4-5.
Tł. tyt.: Do dyskusji na temat powszechnej encyklo-

pedii żydowskiej. Opis wg nagł.
Jid.
BN 96633

JASZUŃSKI, Józef (1881-1943)
Farnem un k

¯
arakter fun der jidǐser enciklope-

dje / fun Jojsef Jašunski (Warše). – [Wilne : s.n.,
1932?]. – S. [1], 122-139 : tab. ; 24 cm.

Sep. opcug: JiWO-Bleter : h. ojdeš-šrift fun Jidǐsn
Wisnšaftlek

¯
n Institut. Februar 1932, bd. 3, nr. 2.

Tł. tyt.: Zakres i charakter żydowskiej encyklopedii.
Opis wg nagł.

Jid.
BN 96634

JASZUŃSKI, Józef (1881-1943)
Grojse menčn grojse ma⊂jśim / J. Jašunski. – Warše
: „Kultur-Lige” = Warszawa : „Kultur-Liga”, 1930
([Warszawa] : „Di Welt”). – 181, [1] s. ; 21 cm. –
(Natur un Kultur : populer-wisnšaftlek

¯
e bibljo-

tek / unter der red. fun J. Jašunski ; 15-16)
Tyt. równol.: O wielkich ludziach i wielkich czynach :

szkice z dziejów nauk ścisłych i techniki / J. Jaszuński.
Jid.
1000 egz.
BN 96635

JASZUŃSKI, Józef (1881-1943)
Natur un menč. – Warszawa : Kultur-Lige, 1928
(Warszawa : Di Welt). – 385 s.
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Tł. tyt.: Człowiek i natura.
Jid.
1000 egz.

96636

JASZUŃSKI, Józef (1881-1943)
Natur un menč : alte, naje un najeste dergrej-
k
¯

ungen in naturwisnšaft un tek
¯

nik / J. Jašunski. –
Warše : „Kultur-Lige” = Warszawa : Kultur Liga,
1927 ([Warszawa] : „Di Welt”). – [5], 285 s. ; 16 cm.

Tyt. równol.: Człowiek i natura / J. Jaszuński.
Jid.
1000 egz.
BN 96637

JASZUŃSKI, Salomon (1902-1938)
Najnowsze zapożyczenia z polszczyzny w ję-
zyku rosyjskim w świetle książki prof. Seliščeva
„Jazyk revoljucionnoj èpochi” / Salomon Jaszuń-
ski. – Warszawa : [s.n., 1930] ([Warszawa] : M.
Arct). – S. [1], 170-212 ; 24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. T. 15.
Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN, BUP 96638

JASZUŃSKI, Salomon (1902-1938)
Rycerze białej chorągwi / Karol Odnowa. – Lu-
blin : nakł. autora, 1933. – 18, [4] s.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Salomon Jaszuński.
96639

JASZUŃSKI, Salomon (1902-1938)
Supraśl / Salomon Jaszuński. – Warszawa : [s.n.],
1927. – S. [1], 152-164 ; 24 cm.

Odb.: Prace polonistyczne ku czci prof. Jana Łosia
[właśc.: Prace polonistyczne ofiarowane Janowi Ło-
siowi dla uczczenia dwudziestopięciolecia jego dzia-
łalności naukowej na Uniwersytecie Jagiellońskim
1902-1927. Warszawa, 1927].

Opis wg okł.
BJ 96640

Jaś dowódca : komedyjka w jednym akcie. –
Warszawa : [s.n.], 1910. – ? s. – (Moje Książeczki ;
nr 120)

Kop. 0.50
96641

Jaś dowódca : komedyjka w jednym akcie. –
Wyd. 2. – Warszawa : M. Arct, cenz. 1916 (War-
szawa : M. Arct). – 18 s. ; 14 cm. – (Moje Ksią-
żeczki ; nr 120)

Teatrzyk dla dzieci.
Gr 18
BN, BUW 96642

Jaś duszek : bajeczka. – Warszawa : E. Wende ;
Lwów : H. Altenberg, 1913. – [10] s.

Rb. 40, K 1
96643

JAŚ gospodynią (wyd. anon.) zob. Mrozowicka,
Irena

Jaś i Małgosia. – Lwów : nakł. i dr. Druk. Po-
śpieszna, 1925. – [16] s.

Gr 10
96644

Jaś i Małgosia / il. Karol Lesiewski. – Warszawa :
Nowe Wydaw., [1935] (Warszawa : E. i K. Koziań-
scy). – [10] s. : il. ; 25 cm.

5000 egz.
BN 96645

Jaś i Małgosia : bajeczka dla grzecznych dzieci /
il. Keller. – [S.l. : s.n., 1934] (Warszawa : „Techno-
graf”). – [16] s. ; 13 cm.

5000 egz.
96646

JAŚ i Małgosia (wyd. anon.) zob. Grimm, Jacob

JAŚ i Małgosia (wyd. anon.) zob. też Korotyńska,
Elwira

Jaś i Małgosia i inne bajki. – [S.l. : s.n., 1935]
(Warszawa : „Progress”). – [8] s. : il. ; 24 cm.

Opis wg okł.
4500 egz.
BN 96647

Jaś i Małgosia oraz inne bajki / przeł. Fr. Miran-
dola. – Lwów : Wydaw. Polskie, [1924]. – 79, [3] s.

Tł. pod pseud., nazw.: Franciszek Pik.
Gr 60

96648

JAŚ S.
Szopka polska w 1929 roku : w 2-ch częściach
i kilku nieszczęściach, ale z przyśpiewkami / na-
pisał Jaś S. ; il. A. Czerny. – [Warszawa : s.n., 1930]
([Warszawa] : W. Piekarniak). – 31, [1] s. : il. ; 23 cm.

150 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96649

JAŚKIEWICZ, Antoni
Współżycie uczniów szkoły powszechnej w Pia-
skach / Antoni Jaśkiewicz. – Warszawa : [s.n.],
1938 (Cieszyn : P. Mitręga). – 27, [1] s. ; 23 cm. –
(Prace Seminaryjne Sekcji Społeczno-Oświato-
wej Wydziału Pedagogicznego Wolnej Wszech-
nicy Polskiej)

Odb.: Chowanna. 1937 z. 10.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96650
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JAŚKIEWICZ, Franciszek
O obronie przed gazami : zasadnicze wiadomo-
ści, dotyczące obrony przeciwgazowej biernej /
zebr. i oprac. Fr. J. ; przedm. napisał Jan Świerzo-
wicz. – Wyd. popularne dla wszystkich. – Trze-
meszno : Koło L.O.P.P., 1933 (Trzemeszno : K.
Krause). – 16 s. : tab. ; 22 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Franciszek Jaśkiewicz.
Prawa przedruku zastrzeżone.
Czysty zysk przeznacza się na cele L.O.P.P.
BN 96651

JAŚKIEWICZ, Juliusz
Zieleń soczysta / Juliusz Jaśkiewicz. – Warszawa :
skł. gł. Stowarzyszenie Absolwentów Szkół Śred-
nich Radomskich, 1938 (Warszawa : J. Ulasie-
wicz). – 24 s. ; 19 cm.

Poezje.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96652

Jaśko Chudzina. Polskie dzieci. Dawne wspo-
mnienia. Złoty krzyżyk. Królewskie dary. Kazi-
mierz Wielki. – Pelplin : nakł. i dr. „Druk. i Księg.”,
1925. – 16 s. ; 24 cm. – (Czytelnia „Pielgrzyma” :
bezpłatny dodatek dla abonentów „Pielgrzyma” ;
z. 1)

96653

JAŚKOWSKI, Jan Nepomucen (1807-1882)
Zabójcą ojca i matki stał się niepoznany syn ich
ukochany : (ballada jakich wiele) / [napisał Jan
Nepomucen Jaśkowski]. – Warszawa : T. H. Na-
sierowski, [1912] (Warszawa : „Zorza”). – 7, [1] s. :
il. ; 18 cm.

Zawiera również: Starzec i śmierć. O Madeju rozbój-
niku i kapucynie spowiedniku ; Nie drwij z biednego /
J. Hołowiński.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
3000 egz.
BUW 96654

JAŚKOWSKI, Jan Nepomucen (1807-1882)
Zabójcą ojca i matki stał się niepoznany syn ich
ukochany : (ballada jakich wiele) / [napisał Jan
Nepomucen Jaśkowski]. – Warszawa : T. H. Na-
sierowski, [1912] (Warszawa : W. Cywiński). – 7,
[1] s. : il. ; 18 cm.

Zawiera również: Starzec i śmierć. O Madeju rozbój-
niku i kapucynie spowiedniku ; Nie drwij z biednego /
J. Hołowiński.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
3000 egz.
BUW 96655

JAŚKOWSKI, Stanisław (1906-1965)
On the rules of suppositions in formal logic / Sta-
nisław Jaśkowski. – Warszawa : Seminarjum Filo-
zoficzne. Wydział Matematyczno-Przyrodniczy
Uniwersytetu Warszawskiego, 1934 (Warszawa :
P. Pyz). – 32 s. ; 23 cm. – (Studia Logica : wydaw-
nictwo poświęcone logice i jej historji / red. Jan
Łukasiewicz ; nr 1)

550 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96656

JAŚLAR, Zygmunt (1919-1941)
Haczów, niezwykła osada szwedzko-niemiecka :
monografja / Zygmunt Jaślar. – Jasło : Koło Kra-
joznawcze Gimn. Państ., 1936 (Miejsce Piastowe :
Druk. Tow. Św. Michała Arch.). – 127, [1] s., 11
tabl. ; 23 cm. – (Koło Krajoznawcze im. prof. Lu-
domira Sawickiego Uczniów Państwowego Gim-
nazjum w Jaśle ; bibljoteczka nr 1)

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96657

JAŚLIN
Karabiny piechoty : (repetytorium dla żołnierzy
i podoficerów). Cz. 1, „Mannlicher M. 95 i M. 90” /
opracował Jaślin. – Radom : [s.n.], 1917. – 44 s.,
1 tabl. ; 15 cm. – (Biblioteka Wojskowa ; nr 10)

Bibliogr.
Zł 2.20
BN 96658

JAŚLIN
Karabiny piechoty : (repetytorium dla żołnierzy
i podoficerów). Cz. 1, „Mannlicher M. 95 i M. 90” /
opracował Jaślin. – Wyd. 2. – Warszawa : M. Bor-
kowski, 1919 (Warszawa : J. Kondecki). – 44 s.,
1 tabl. ; 15 cm. – (Biblioteka Wojskowa ; nr 10)

Bibliogr.
M 1.50
BN 96659

JAŚLIN
Karabiny piechoty : (repetytorjum dla żołnie-
rzy i podoficerów). Cz. 1, „Mannlicher M. 95
i M. 90” / opracował Jaślin. – Warszawa : M. Bor-
kowski, 1919 (Warszawa : M. Jamiołkowska). –
44 s., 1 tabl. ; 15 cm. – (Bibljoteka Wojskowa ;
nr 10)

M 1.50
96660

JAŚNIEWSKI, Bronisław
Zbiór ważniejszych postanowień ustawy o ubez-
pieczeniu robotników na wypadek choroby,
przeznaczony do praktycznego użytku w spra-
wach kosztów leczenia członków kas chorych

341



JAŚNIEWSKI, BRONISŁAW POZ. 96661

w szpitalach powszechnych i publicznych : ob-
jaśnienia oparte na orzeczeniach c.k. Minister-
stwa Spraw Wewn. i Trybunału Administracyj-
nego / Bronisław Jaśniewski. – Lwów : [s.n.], 1907
(Lwów : Piller, Neumann). – 48 s. ; 23 cm.

BŚ 96661

JATSCH, Josef (1870-1932)
Katolicyzm a protestantyzm w obec[!] dóbr do-
czesnych / J. Jatsch ; opr. P. K. – Poznań : Druk.
i Księg. św. Wojciecha, 1909 (Poznań : Druk.
i Księg. św. Wojciecha). – 47, [1] s. ; 18 cm. – (Od-
czyty i Broszury Popularne dla Towarzystw Pol-
skich ; 30 i 31)

Tyt. oryg.: Katholizismus und Protestantismus in
Bezug auf die zeitlichen Wohlfahrt der Völker.

Fen. 20
BUP 96662

JATSCH, Josef (1870-1932)
Nasza wiara w Boga a wojna : dziesięć apolo-
getycznych kazań / Józef Jatsch ; przetł. z niem.
za zezwoleniem aut. oraz firmy wydawniczej w
Fryburgu Jan Głąb. – Kraków : nakł. tłómacza,
1916 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 120 s. ;
21 cm.

Przedmowa / Jan Głąb.
Tyt. oryg.: Unser Gottesglaube und der Krieg.
Dochód z kazań przeznacza tł. na Zakład Sierót[!]

po poległych w boju polskich żołnierzach
BJ, BN 96663

JATZWAUK, Jacob zob. Wjacsławk, Jakub

JAUBERT DE BÉNAC, J.
Krwawy meczet / Joubert de Benac ; [przeł. Sta-
nisław Poraj]. – Warszawa : „Polska Zbrojna”,
1925. – 6 s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
BN 96664

JAUKSZ, Leon (1877-1935)
Na 700-lecie Kościoła w Otorowie dekanatu lwó-
weckiego, archidiecezji poznańskiej / oprac. Leon
Jauksz. – [S.l. : s.n.], 1934 (Szamotuły : Druk. Na-
kładowa J. Kawaler). – 16 s., 10 tabl. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 96665

Jaunasis bitininkas. – Vilnius : [s.n.], 1937 (Vil-
nius : „Ruch”). – 48 s. : il., rys. ; 23 cm. – (Lietuviu̧
Ūkio Draugijos Leidinys ; nr 5)

Tł. tyt.: Młody pszczelarz.
1000 egz.
BN 96666

Jaunieji kareiviai! : šiomis dienomis caro vyriau-
sybė pašauks. – Vilnius : Nelegalėj LSDP, 1905
(Vilnius : Sp. Snipǐskyj). – 2 s.

Atsǐsaukimas pasirašytas: Lituvos Socijaldemokratu
Partijos Centro Komitetas.

Atmušta: Darbinku̧ Balsas. 1905 nr 11/12.
Tł. tyt.: Młodzi żołnierze!
6000 egz.

96667

Jaunieji lietuviai taisykitės i Panevėžio mokytoju̧
seminarija̧. – Vilniuje : [s.n.], 1908 (Vilniuje : M.
Kukta). – 12 s.

Odezwa.
Tł. tyt.: Młodzi Litwini przygotowujcie się do Semi-

narium Nauczycielskiego w Poniewierzu. Nazw. aut.:
Jonas Jablonskis? Wyd. anon.?

96668

JAUNIUS, Kazimieras (1848-1908)
Dvasǐskoji ǐskalba, surašytoji ǐs kun. d-ro Jaunius
ǐsguldinėijmu̧. – Seinai : [s.n.], 1909 (Seinai : Lau-
kaitis, Dvaranauskas, Narjauskas). – 40 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Zwierzenia duszy spisane na podstawie roz-
ważań...

96669

JAUNOMS šeimyninkėms dovanėlė (wyd. anon.)
zob. Vėgėlė, Adolfas

JAUNUTIS, A. (pseud.) zob. Dailidė, Antanas
(nazw.)

JAURÉGUY, R. C. Pierre
Przemysł niemiecki a wojna / R. C. Pierre
Jauréguy przy współpracy H.-B. Froment i R. E.
Stephen ; tł. z fr. Władysław Jan Jakubowski. –
Warszawa : „Przegląd Artyleryjski”, 1930 (War-
szawa : W. Kowalewski). – 126, II s. : tab. ; 24 cm. –
(Bibljoteka „Przeglądu Artyleryjskiego” ; nr 8)

Tyt. oryg.: L’industrie allemande et la guerre.
Przetłumaczono za zezwoleniem Księg. H. Dunod

et E. Pinat, Ed. Paris 1918.
1000 egz.
BN 96670

JAURÈS, Jean (1859-1914)
Do młodzieży / Jean Léon Jaurès ; tł. Henryk Bez-
maski. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, [non post
1922] (Warszawa : Druk. „Robotnika”). – 18, [1] s. ;
18 cm.

Na s. tyt. pseud. tł., nazw.: Stanisław Posner.
Gr 25
BJ, BUW 96671

JAURÈS, Jean (1859-1914)
Idealistyczne a materjalistyczne pojmowanie
dziejów : dwa wykłady / J. Jaurès, P. Lafargue. –
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Wyd. wznowione. – Kraków : „Życie”, cop. 1911
(Kraków : Druk. Ludowa). – 50 s. ; 22 cm.

Zawiera: Idealizm dzisiejszy / [Jan Jaurés]. Idealizm
i materjalizm w pojmowaniu dziejów : odpowiedź na
referat obywatela Jana Jaurésa / [Paweł Lafargue].

Tł. z fr.
Hal. 50
BJ, BN, BŚ, BUW 96672

JAURÈS, Jean (1859-1914)
Idealistyczne i materjalistyczne pojmowanie
dziejów / konferencja J. Jaurèsa i odpowiedź P.
Lafargua ; tł. J. Rudnickiego. – Warszawa : „Biblio-
teka Naukowa” : S. Kucharski, 1906 (Warszawa :
P. Laskauer). – 50 s. ; 23 cm.

Zawiera: Idealizm dzisiejszy / [Jan Jaurés]. Idealizm
i materjalizm w pojmowaniu dziejów : odpowiedź na
referat obywatela Jana Jaurésa / [Paweł Lafargue].

Tyt. oryg.: Idéalisme et matérialisme dans la concep-
tion de l’histoire : conférence de Jean Jaurès et réponse
de Paul Lafargue. Na okł. r. wyd.: 1907.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96673

JAVDYK, Leontij Nikolaevič
Istor̀ıja Ugorskoj Rusi / L. Javdyk". – Varšava :
[s.n.], 1904 (Varšava : Tip. Varš. Instit. Gluch.
i Slěp.). – [4], 78, [2] s., 2 mapy ; 22 cm.

Alf. ros.
Kop. 85
BN, BUW 96674

JAVDYK, Leontij Nikolaevič
Klassicizm" i realizm" s" točki zrěǹıja istinnoj
nauki / napisal" L. Ja. – Varšava : [s.n.], cenz. 1901
(Varšava : Tip. Varšavskago Učebnogo Okruga). –
15 s. ; 23 cm.

W nagł. aut. pod krypt., nazw.: L. Javdyk. Opis wg
nagł.

Alf. ros.
480 egz.
Kop. 20
BUW 96675

JAVDYK, Leontij Nikolaevič
O prevoschodstvě klassičeskoj školy / napisal" L.
Ja. – Varšava : [s.n.], cenz. 1901 (Varšava : Tip.
Varšavskago Učebnogo Okruga). – 8 s. ; 23 cm.

W nagł. aut. pod krypt., nazw.: L. Javdyk. Opis wg
nagł.

Alf. ros.
500 egz.
Kop. 10
BUW 96676

JAVDYK, Leontij Nikolaevič
Otvět" g. Sirotininu / [L. Javdyk"]. – Varšava :
[s.n.], cenz. 1905 (Varšava : Tip. Varš. Učebn.
Okruga). – 15 s. ; 26 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Bezpl. priloženie k": Istor̀ıja Ugorskoj Rusi.
Alf. ros.
BUW 96677

JAVLENSKIJ, Evgenij Grigor’evič
Žizn’ i bor’ba rabočich Pol’̌si / E. Javlenskij. – Mo-
skva : izd. i tip. Profizdat, 1934. – 105, [2] s. : wykr. ;
19 cm.

Na okł. r. wyd.: 1935.
Alf. ros.
10000 egz.
K. 85

96678

Javor̀ıvščina : z ı̈̈ı minulogo ı̀ sučasnogo :
z nagodi 50-l̀ıttja založennja peršöı ukräıns’köı
čital’ǹı v Javorov̀ı. – Javor̀ıv : Fil̀ıja T-va
„Prosv̀ıta”, 1931 (Javor̀ıv : E. Špil’ka). – 32 s. : il. ;
23 cm.

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 96679

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Deǹık̀ıǹıjada Ukräıns’köı Galic’köı Armı̀̈ı : popul-
jarnij naris / Evgen Javorovs’kij. – Javor̀ıv : „Gart”,
1929 (Javor̀ıv : E. Špil’ka). – 32 s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
BJ, BN 96680

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Javor̀ıvs’ka g̀ımnaz̀ıja z nagodi 20-l̀ıttja ı̈̈ı ı̀snuvan-
nja / Evgen Javor̀ıvs’kij. – L’v̀ıv : Juv̀ılejnij
Komı̀tet, 1928 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 13 s. ; 15 cm.

Alf. ukr.
500 egz.
BN 96681

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Kräına soncja j radosti : ı̀stor̀ıja starinnöı Grec̀ı̈ı /
napisali E. Javorovs’kij ı̀ Dr. S. Ja. – Javor̀ıv : [s.n.] ;
L’v̀ıv : Ukr. Vid. Sp̀ıl. „Gromada”). 1932 (Javor̀ıv :
E. Špil’ka). – 40 s. : il. ; 18 cm. – (Vidavnictvo „Sa-
moosv̀ıta” / osnovane pri sp̀ıvučasti Ukräıns’kogo
Rob̀ıtničogo Sojuzu. Vı̀dd̀ıl Susp̀ıl’no-̀Istoričnich
Nauk ; č. 31) (Sv̀ıtova Ìstor̀ıja ; č. 4)

Alf. ukr.
Gr 40
BN 96682

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Mitol’og̀ıja starinnich Grek̀ıv i Rimljan / napi-
sav Evgen Javorovs’kij. – Kolomija : [s.n.] ; Kïıv :
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„Tremb̀ıta”, 1924 (Kolomija : A. Kis̀ılevs’kij). – 95,
[1] s. : il. ; 23 cm.

Alf. ukr.
BJ, BUW 96683

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Sered kul i granat : načerki / Evgen Javorovs’kij. –
L’v̀ıv ; Kìıv : „Červona Kalina”, 1922 (L’v̀ıv : Druk.
Stavropig̀ıjs’kogo Instituta). – 39, [1] s.

Alf. ukr.
96684

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Sila pjastuka ı̀ sila ducha : velič j upadok sta-
rinnogo Rimu / napisali E. Javorovs’kij ı̀ Dr. S.
Ja. – Javor̀ıv : [s.n.] ; L’v̀ıv : Ukr. Vid. Sp̀ıl. „Gro-
mada”, 1932 (Javor̀ıv : E. Špil’ka). – 56 s. : il.,
rys. ; 18 cm. – (Vidavnictvo „Samoosv̀ıta” / osno-
vane pri sp̀ıvučasti Ukräıns’kogo Rob̀ıtničogo So-
juzu. Vı̀dd̀ıl Susp̀ıl’no-̀Istoričnich Nauk ; č. 33-34)
(Sv̀ıtova Ìstor̀ıja ; č. 5)

Alf. ukr.
3000 egz.
Gr 50
BN 96685

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Vožd 100.000-nöı armı̀̈ı : pamjati Načal’nogo
Vožda Ukräıns’köıGalic’köı Armı̀̈ıGenerala-Četa-
rja Mirona Tarnavs’kogo / Evgen Javor̀ıvs’kij. –
L’v̀ıv : Ì. Tiktor, 1938 (L’v̀ıv : Druk. St. Ìnst. v ar. Ì.
Tiktora). – 128 s. ; 17 cm. – (Ukräıns’ka B̀ıbl̀ıoteka ;
č. 64a)

Alf. ukr.
Bibliogr. s. 127-128.
7500 egz.
BJ, BN 96686

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
„Zaki more pereleču” : povist’ / Evgen Ja-
vor̀ıvs’kij. – L’v̀ıv : Ì. Tiktor, 1938 (L’v̀ıv : Druk.
Stavr. Ìnst. v arend̀ı Ì. Tiktora). – 128 s. ; 18 cm. –
(Ukräıns’ka B̀ıbl̀ıoteka ; č. 64)

Alf. ukr.
Skonfiskowano.
5000 egz.
BN, BUW 96687

JAVORÌVS’KIJ, Jevgen (1893-1954)
Zradnik : traged̀ıja na 5 dij / Evgen Javorovs’kij. –
L’v̀ıv ; Kolomija : „Trembita”, 1925 (Kolomija : A.
Kis̀ılevs’kij). – 22, [1] s. ; 23 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
BUW 96688

JAVOROVSKÌJ, Nikolaj Ivanovič
Vospominaǹıja ob" Ìosifě Ìosifovičě Rolle : (k"
ispolnivšemusja 10-lět̀ıju ego smerti) / N. Ja-
vorovsk̀ıj. – Kamenec"-Podol’sk" : [s.n.], 1904
(Kamenec"-Podol’sk" : S. P. Kiržack̀ıj). – 12 s. ;
25 cm.

[Odb.]: Trudy Podol’skago Cerkovnago Istoriko-Ar-
cheologičeskago Obščestva. Vyp. 10.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BN 96689

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Bibliografičeskie zametki / Julian Andreevič Ja-
vorsk̀ıj. – L’vov : [s.n.], 1902. – 11 s.

Ott.: Naučno-Literaturnyj Sbornik Galicko-Russkoj
Maticy. T. 2: 1902 kn. 1.

Alf. ros.
96690

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Bludnyje ogni : sbornik" izbrannych" stichotvo-
renij 1892-1922 gg. / Ju. A. Javorsk̀ıj. – L’vov" :
Knigoizdatel’stvo „Živoe Slovo”, 1922 (L’vov" :
Tip. Stavropig̀ıjskogo Instituta pod upr. Ju. Sido-
raka). – 62 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
2000 egz.
BUW 96691

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Iz" ètnografičeskoj tetradki 1830-ych" godov" :
(koljadki i ščedrovki v" zapisjach" Ìosifa Levic-
kago iz" Škla) / Ju. A. Javorsk̀ıj. – L’vov" : „Ga-
licko-Russkaja Matica”, 1902 (L’vov" : „Udělovaja
Tip.”). – 15 s. ; 23 cm.

Ott.: Naučno-Literaturnyj Sbornik Galicko-Russkoj
Maticy. T. 2: 1902 kn. 1.

Alf. ros.
BN 96692

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
K" istor̀ıi galicko-russkich" koljadok" : (v"
sbornikě Golovackago) / Ju. A. Javorsk̀ıj. –
L’vov" : „Galicko-Russkaja Matica”, 1901 (L’vov" :
„Udělovaja Tip.”). – [2], 37 s. ; 24 cm.

Ott.: Naučno-Literaturnyj Sbornik Galicko-Russkoj
Maticy. T. 1: 1901 kn. 2-3.

Alf. łac., ros. i ukr.
BN 96693

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
K" istor̀ıi karpato-russkago fol’klora XVIII věka :
(iz" 18 t. Sbornika Char’kovskago Istoriko-Filo-
logičeskago Obščestva, izdannago v" čest’ pro-
fessora N. F. Sumcova). 1-2 / Ju. A. Javorsk̀ıj. –
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Char’kov" : [s.n.], 1908 ([Char’kov"] : „Pěčatnoe
Dělo”). – [2], 7 s. ; 26 cm.

Tekst ukr. i pol. alf. łac., ros. i ukr.
BN, BUW 96694

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
K" istor̀ıi poverij o chlebe / Ju. A. Javorsk̀ıj. –
[Lwów : s.n., 1902]. – 3 s.

Ott.: Naučno-Literaturnyj Sbornik Galicko-Russkoj
Maticy. [Lwów] T. 2: 1902 kn. 2-3.

Alf. ros.
96695

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
„Kumać po lembersku” : przyczynek do słow-
nika gwary złodziejskiej lwowskiej / Juljan Ja-
worskij. – Lwów : Towarzystwo Ludoznawcze,
1902 (Lwów : Druk. Polska). – 8 s.

Odb.: Lud. [T.] 7: 1901.
96696

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Materialy dlja istor̀ıi starinnoj pesennoj literatury
v Podkarpatskoj Rusi : s priloženiem èkskursa:
Karpatorusskij chudožnik-pisec Ioann Jugasevič
i ego grafičeski-chudožestvennye proizvedenija
i 22 snimkov s ego rukopisej / Ju. A. Javorsk̀ıj. –
Praha : Sbor pro Výzkum Slovenska a Podkar-
patské Rusi, v komisi Nakladatelstv̀ı „Orbis”, 1934
(Praha : tisk. „Politiky”). – 345, [3], III s., 12 tabl. ;
23 cm. – (Knihovna Sboru pro Výzkum Sloven-
ska a Podkarpatské Rusi při Slovanském Ústavu
v Praze ; čis. 8)

Tyt. równol.: Matériaux pour l’histoire de l’ancienne
littérature en vers en Russie Subcarpathique : avec
l’appendice de l’etude: L’artiste-scribe carpathorusse
Jean Youhassévitch et ses ouvrages de graphique et de
dessin et de 22 fac-simile de ses manuscrits.

Alf. ros.
Bibliogr. s. 342-345.
BN, BUW, KMT 96697

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Mater̀ıaly po galicko-russkoj bibl̀ıograf̀ıi : bibl̀ıo-
graf̀ıčesk̀ıj spisok" publikac̀ıj, vyšedšich" v"
Galičině na russkom" jazykě v" poslěvoennyj
per̀ıod", 1918-1923 gg. / Julian Andreevič" Ja-
vorsk̀ıj. – L’vov" : Živoe Slovo, 1924. – 35 s.

Otd. ott.: Věstnik Narodnago Doma. 1924 nr 2.
Alf. ros.

96698

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Novaja gipoteza o proischoždeǹıi t. naz. Grju-
nval’dskoj pěsni (Bogurodzicza dzewicza) / Ju.

A. Javorsk̀ıj. – K̀ıev" : [s.n.], 1907 (Kı̀ev" : T. G.
Mejnander). – 25 s. ; 26 cm.

(Otd. ott.: Čteǹıja v" Ist. O-vě Nestora-Lětopisca. Kn.
20 v. 2).

Tekst ros. i pol. alf. łac. i ros.
BN 96699

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Novyja dannyja dlja istor̀ıi starinnoj maloruskoj
pěsni i virši / Julian Andreevič Javorsk̀ıj. – L’vov" :
[s.n.], 1921-1922 (L’vov" : Paevaja Tip.). – 2 cz. w 1
wol. (31, [1] s.) ; 24 cm.

1. - 1921. - Otd. ott.: Vestnik Narodnago Doma. 1921
nr 1.

2. - 1922. - Tip. Stavropig̀ıjskago Instituta. - Otd. ott.:
Vremennik Stavropig̀ıjskago Instituta. 1923.

Alf. ros.
Bibliogr.

96700

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Novyja rukopisnyja nachodki v"oblasti starinnoj
Karpatorusskoj pis’mennosti XVI-XVIII věkov" /
Ju. A. Javorsk̀ıj. – Praha : Sbor pro Výzkum Slo-
venska a Podkarpat. Rusi : V Gen. Komisi Knih-
kupectv́ı „Orbis”, 1931 (Praha : Státńı Tisk.). – [2],
133, [2] s., 5 tabl. ; 23 cm. – (Knihovna Sboru pro
Výzkum Slovenska a Podkarpatské Rusi při Slo-
vanském Ústavu v Praze ; č. 2)

Tyt. równol.: Les nouvelles découvertes de manu-
scrits de l’Ancienne littérature de la Russie Subcarpa-
thique aux XVI-ième - XVIII siècles = Nové, rukopisné
nálezy v oboru starého karpatoruského pisemnictvi
XVI-XVIII stol.

M.in. dotyczy piśmiennictwa polskiego.
Alf. ros.
BN, BUW 96701

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Očerki po istor̀ıi russkoj narodnoj slovesno-
sti. 1, Legenda o panščině / Ju. A. Javorsk̀ıj. –
L’vov" : „Galicko-Russkaja Matica”, 1901 (L’vov" :
„Udělovaja Tip.”). – 27 s. ; 24 cm.

Ott.: Naučno-Literaturnyj Sbornik Galicko-Russkoj
Maticy. T. 1: 1901 v. 1.

Alf. ros.
BN 96702

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Russk̀ıj jazyk" / Ju. A. Javorsk̀ıj. – L’vov" : „Živoe
Slovo”, 1923 (L’vov" : Tip. Stavropig̀ıjskago Insti-
tuta pod upr. A. I. Jas’kova). – 12 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
1000 egz.
BUW 96703

345



JAVORSK̀ıJ, JULIAN ANDREEVIČ POZ. 96704

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Zagovory i apokrifičeskie molitvy po karpatorus-
skim rukopisjam XVIII-go i nač. XIX-go v. / Ju. A.
Javorskij. – Varšava : [s.n.], 1915 (Varšava : Tip.
Varšavsk. Učeb. Okr.). – [2], 31 s. ; 25 cm.

Otd. ott.: Rus[skij] Filol[ogičeskij] Vestnik. 1915.
Alf. ros.
Bibliogr. s. 2-4.

96704

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Zapiska po voprosu o narodnom obrazovanii v
Karpatskoj Rusi / sost. Ju. A. Javorskim. – L’vov :
[s.n.], 1914 (L’vov : Tip. Stavropigijsk. In-ta). –
25 s. ; 25 cm.

Napeč. na pravach rukopisi.
50 èkz.

96705

JAVORSKÌJ, Julian Andreevič (1873-1937)
Zlydni : listki iz" dnevnika revoljuc̀ıi 1917-1920
gg. / Ju. A. Javorsk̀ıj. – 2 izd. – L’vov" : „Živoe
Slovo”, 1923 (L’vov" : Tip. Stavrop[ig̀ıjskago] In-
stit[uta] pod" upr. A. I. Jas’kova). – 19, [1] s. ;
17 cm.

Poezje.
Alf. ros.
1000 egz.
BUW 96706

JAVORS’KÌJ, Matv̀ıj (1885-1937)
Krótka historja Ukrainy / M. Javors’k̀ıj ; z przedm.
Ch. Rakowskiego ; tł. z 2-go wyd. ukr. z przedm.
do wyd. pol. A. Maleckiego. – Kijów : Wyd. Państ.
Ukrainy, 1925. – 138 s. ; 24 cm.

3050 egz.
Rb. 1.60

96707

JAVORSKIJ, Semen Jakovlevič
Litva : (istoričeskij i socijalno-ekonomičeskij
očerk) / S. Javorskij. – Moskva ; Leningrad : Mo-
skovskij Rabočij Voen., 1927 (Moskva : Tip. Upra-
vdelanie NKWM i RWS. SSSR). – 16, [6] s. ; 17 cm. –
(Naši Sosedi ; 9 (47) Ja 22)

Alf. ros.
6000 egz.
Kop. 15

96708

JAVORSKIJ, Semen Jakovlevič
Pol’̌sa / S. Javorskij. – Moskva ; Leningrad : Mo-
skovskij Rabočij, 1927 (Moskva : 7-ja Tip. Iskra
Revoljucii „Mospoligraf”). – 29, [3] s. ; 18 cm. –
(Naši Sosedi ; 9 (4) Ja (22))

Alf. ros.
3000 egz.
Kop. 20

96709

JAWDYŃSKI, Piotr
Nocturne / muzyka P. Jawdyńskiego. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, [ 1931] (War-
szawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 5 s. ; 34 cm.

Na fort.
Zł 2
BN 96710

JAWEL, A.
Basil Zacharoff / A. Jawel. – Warszawa : „Rój”,
[1933] (Warszawa : B-cia Wójcikiewicz). – 59, [2] s. ;
16 cm. – (Bibljoteczka Historyczno-Geograficzna ;
nr 227)

Z cyklu: „Wolą i pracą”.
5050 egz.
Gr 30
BJ, BN, BUP, BUW 96711

JAWEL, A.
Franklin Roosevelt / A. Jawel. – Warszawa : „Rój”,
[1934] (Warszawa : B-cia Wójcikiewicz). – 61 s. ;
16 cm. – (Bibljoteczka Historyczno-Geograficzna ;
nr 229)

Z cyklu: Władcy. Na okł. z cyklu: Wolą i pracą.
5000 egz.
Gr 30
BN, BUW 96712

JAWICZ, Ary
Dla ojczyzny : widowisko sceniczne w 3 obra-
zach / napisał Ary Jawicz. – Brzeżany : [s.n., 1905]
(Brzeżany : A. Cichocki). – 20 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
Hal. 50
BN 96713

JAWICZ, Ary
Dla ojczyzny : widowisko sceniczne w 3-ch obra-
zach / Ary Jawicz. – Rohatyn : nakł. i dr. J. Szkol-
nik, 1927. – 20 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BN, BUW 96714

JAWICZ, Ary
Fortel malarza : komedja ludowa w 1 akcie
ze śpiewami / Ary Jawicz. – Rohatyn : nakł. i dr.
J. Szkolnik, 1927. – 18 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BJ, BN 96715
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JAWICZ, Ary
Konstytucja : wesoły obrazek w 1-ej odsłonie /
Ary Jawicz. – Rohatyn : nakł. i dr. J. Szkolnik,
1927. – 12 s. ; 25 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BUP, BUW 96716

JAWICZ, Ary
Straszna ciotunia : komedia w 1 akcie ze śpie-
wami / Ary Jawicz. – Rohatyn : nakł. i dr. J. Szkol-
nik, 1927. – 15, [1] s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BN 96717

JAWICZ, Ary
Wielki świat Capowic : komedia w 3 aktach / z po-
wieści Jana Lama [przer.] Ary Jawicz. – [Rohatyn :
J. Szkolnik, non post 1932]. – 32 s.

Gr 80
96718

JAWITZ, Wolf (1847-1924)
Tôldôt

¯
Yiśrā⊃ēl. H. ēleq 1, Mē-rē⊃š̂ıt

¯
yemê hā-⊃āb

¯
ôt
¯⊂ad

¯
⊃ah. ăr̂ıt

¯
malek

¯
ût
¯

Šā⊃ûl / met
¯
aqēn ⊂al p̂ı ha-

-meqôrôt
¯

hā-ri⊃šôn̂ım b-̂ıd
¯

ê Ze⊃ēb
¯

Ya⊂ăb
¯

ēs. [...]. –
Wı̂lnā⊃ = Vil’na : [s.n.], 1905. – ? s. : il. ; 24 cm.

Na okł. tyt. równol.: Die Geschichte Israels : nach
dem Urquellen. Tł. tyt.: Dzieje Izraela. Cz. 1, Od czasów
patriarchów do końca królestwa Saula.

Alf. hebr.
96719

JAWITZ, Wolf (1847-1924)
Tôldôt

¯
Yiśrā⊃ēl. H. ēleq 2, Mē-rē⊃š̂ıt

¯
malek

¯
ût
¯

bêt
¯Dāwid

¯
⊂ad

¯
môt

¯
H. izqiyāhû / met

¯
aqēn ⊂al p̂ı ha-

-meqôrôt
¯

hā-ri⊃šôn̂ım b-̂ıd
¯

ê Ze⊃ēb
¯

Ya⊂ăb
¯

ēs. [...]. –
Wı̂lnā⊃ = Vil’na : [s.n.], 1905. – ? s. : il. ; 24 cm.

Na okł. tyt. równol.: Die Geschichte Israels : nach
dem Urquellen. Tł. tyt.: Dzieje Izraela. Cz. 2, Od króle-
stwa dynastii Dawida do śmierci Ezechiasza.

Alf. hebr.
96720

JAWITZ, Wolf (1847-1924)
Ha-yahăd

¯
ût
¯

we-ha-gālût
¯

/ Ze⊃ēb
¯

Ya⊂ăb
¯

ēs. . – [S.l.] :
„Ha-Mis.pe(h)”, 1911 (Qerā⊃qā⊃ : M. Lenkowič). –
[2], 31 s. ; 14 cm.

Tł. tyt.: Żydostwo a diaspora.
Alf. hebr.

96721

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Bemerkungen über einige Arten der Gattung
Leptoiulus Verh., nebst Beschreibung einiger

neuen Formen aus Süd Polen / H[ieronim] Jaw-
łowski. – Warszawa : Państ. Muzeum Zoolo-
giczne, 1930 (Warszawa : J. Cotty). – S. [1], 22-28, 3
tabl. ; 25 cm. – (Annales Musei Zoologici Polonici ;
[1930/1931] t. 9 nr 3)

Tyt. równol.: Uwagi o niektórych gatunkach rodzaju
Leptoiulus Verh., wraz z opisem kilku nowych form
z południowej Polski. Opis wg okł.

Streszcz. pol.
BN 96722

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Ceratosoma (Beskidia) jankowskii n. subg., n. sp.,
nebst Bemerkungen über einige interessanten Di-
plopoden-Arten aus Polen = Ceratosoma (Beski-
dia) jankowskii n. subg., n. sp., oraz uwagi o kilku
ciekawszych gatunkach krocionogów z Polski /
Hieronim Jawłowski. – Warszawa : [s.n.], 1938
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 6, [1] s. : rys.,
tab. ; 25 cm. – (Annales Musei Zoologici Polonici ;
1938 t. 13 nr 11)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
KMT 96723

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Contribution to the knowledge of the Diplo-
poda of Nova Scotia and Newfoundland = Przy-
czynek do znajomości krocionogów (Diplopoda)
Nowej Szkocji i Nowej Funlandii / Hieronim Jaw-
łowski. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : J.
Cotty). – S. [1], 150-158 : rys. ; 24 cm. – (Frag-
menta Faunistica Musei Zoologici Polonici ; t. 4
nr 8)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
Bibliogr.
BN 96724

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Krocionogi (Dwuparce) okolic Wilna = Diplopo-
den der Umgebung von Wilno (nord.-ost. Polen) /
napisał H. Jawłowski. – [Kraków : Polska Akade-
mia Umiejętności, 1927]. – S. [1], 148-166, 1 tabl. :
tab. ; 24 cm.

Osobne odb.: Spraw[ozdanie] Kom[isji] Fizjogr[afi-
cznej] Polskiej Akademji Umiej[ętności. 1927] t. 61.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 96725

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Krocionogi południowo-wschodniej Polski = Die
Diplopodenfauna Südostpolens / Hieronim Jaw-
łowski. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa :
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Druk. Techniczna). – 46 s., 2 tabl. : rys., tab. ;
25 cm. – (Fragmenta Faunistica Musei Zoologici
Polonici ; t. 2 nr 25)

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN, BUW 96726

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Materiały do znajomości fauny krocionogów (Di-
plopoda) tatrzańskich = Beiträge zur Kenntnis
der Diplopodenfauna des Tatra-Gebirges / Hie-
ronim Jawłowski. – Warszawa : [s.n.], 1938 (War-
szawa : Druk. Techniczna). – 29 s. : rys., tab. ;
25 cm. – (Fragmenta Faunistica Musei Zoologici
Polonici ; t. 3 nr 17)

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
1500 egz.
BN, KMT 96727

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Neue Arten paläarktischer Diplopoden aus den
Ost-Karpathen und aus Palästina = Nowe ga-
tunki dwuparców (Diplopoda) paleoarktycz-
nych z Karpat wschodnich i z Palestyny / Hie-
ronim Jawłowski. – Warszawa : Państ. Muzeum
Zoologiczne, 1931 (Warszawa : „J. Cotty”). – 6 s., 2
tabl. ; 25 cm. – (Annales Musei Zoologici Polonici ;
1931 t. 9 nr 12)

Opis wg okł.
Streszcz. pol.
BN 96728

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Neue Formen der Gattung Mastigophorophyllon
= Nowe formy z rodzaju Mastigophorophyllon /
Hieronim Jawłowski. – Warszawa : [s.n., 1935]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – S. 113-116, 1
tabl. ; 25 cm. – (Annales Musei Zoologici Polonici ;
1935 t. 11 nr 5)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
1500 egz.
BUW 96729

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
O funkcjach centralnego systemu nerwowego
drewniaka (Lithobius forficatus L.) = Über die
Functionen des Zentral-Nervensystems des Li-
thobius forficatus L. / Hieronim Jawłowski. –
Wilno : [s.n.], 1923 (Wilno : „Znicz”). – 18 s., 5
tabl. : rys. ; 25 cm. – (Prace Zakładu Zoologicz-
nego Uniwersytetu St. Batorego w Wilnie ; nr 4)

[Odb.]: Prace Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wil-
nie. Wydział Nauk Matematycznych i Przyrodniczych.
T. 1.

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
Z zasiłku Ministerstwa WRiOP
200 egz.
BJ, BN, BUW 96730

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Przyczynek do fauny pareczników okolic Wilna
= Beitrag zur Fauna der Chilopoden in der
Umgegend von Wilno / H. Jawłowski. – Lwów :
[s.n.], 1926 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). –
S. [1], 244-245 ; 24 cm.

Odb.: Kosmos. T. 51: 1926 z. 1-4.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BN 96731

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Przyczynek do znajomości fauny krocionogów
Besarabji (Rumunja) = Beiträge zur Kenntnis der
Diplopodenfauna Bessarabiens (Rumänien) / H.
Jawłowski. – Warszawa : Państ. Muzeum Zoolo-
giczne, 1930 (Warszawa : „J. Cotty”). – [1], 12 s. ;
25 cm. – (Fragmenta Faunistica Musei Zoologici
Polonici ; t. 1 nr 1)

Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 96732

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Przyczynek do znajomości fauny krocionogów
Mołdawji / Hieronim Jawłowski. – Warszawa :
[s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Techniczna). – S.
249-252 ; 25 cm. – (Fragmenta Faunistica Musei
Zoologici Polonici ; t. 2 nr 24)

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 96733

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Über einige interessantere Diplopoden-Arten aus
Bulgarien = O kilku ciekawszych gatunkach kro-
cionogów z Bułgarii / Hieronim Jawłowski. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – S. [1], 168-173 : rys. ; 25 cm. – (Annales
Musei Zoologici Polonici ; t. 13 nr 14)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
BN 96734

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Über einige neue Diplopoden Arten aus Kleina-
sien und aus Transkaukasien / Hieronim Jawłow-
ski. – Warszawa : Państ. Muzeum Zoologiczne,
1929 (Warszawa : „J. Cotty”). – 5 s., 2 tabl. ; 23 cm.
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Odb.: Prace Państwowego Muzeum Zoologicznego.
T. 8: 1929 z. 1.

Tyt. równol.: O kilku nowych gatunkach krociono-
gów (Diplopoda) z Azji Mniejszej i Transkaukazji. Opis
wg okł.

Streszcz. pol.
BN 96735

JAWŁOWSKI, Hieronim (1887-1977)
Verzeichnis der bisher bekannten Diplopoden-
-Arten Polens = Wykaz dotychczas znanych kro-
cionogów (Diplopoda) Polski / Hieronim Jaw-
łowski. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : „J.
Cotty”). – S. [1], 212-219 : tab. ; 25 cm. – (Frag-
menta Faunistica Musei Zoologici Polonici ; t. 4
nr 10)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
BN 96736

JAWNA spółka handlowa „Browar Pleszewski”
w Pleszewie zob. Bartczak, Antoni: Toż

JAWNOGRZESZNICA zob. Czytelnia robotni-
cza. T. 6

JAWNUT, B. (pseud.) zob. Kożuchowski, Józef
(nazw.)

JAWNUTA (pseud.) zob. Sopodźko, Maria Mo-
nika (nazw.)

JAWOR
Kilka słów o pielgrzymce z Petersburga do Czę-
stochowy w r. 1912 / Jawor. – Warszawa : [s.n.],
1912 (Warszawa : P. Laskauer). – 16 s. ; 22 cm.

4000 egz.
Kop. 10

96737

JAWOR, J. W.
Przyrodnicze podstawy socjalizmu / J. W. Ja-
wor. – [Warszawa] : Biblioteka Wiedzy Społecz-
nej, [1920] (Warszawa : P. Laskauer). – 95 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 96738

JAWOR, R.
Z ziemi śląskiej / R. Jawor. – Poznań : Komitet
Obrony Śląska, [1921] (Poznań : Druk. Polska). –
[2], 68, [2] s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BŚ, BUP 96739

JAWOR, Tadeusz
Samoczynna sygnalizacja na przejazdach / Tade-
usz Jawor. – [Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa :
„Druk. Polska” w dzierżawie Spółki Wydawni-
czej Czasopism). – 7 s. : rys. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. [R. 17]: 1935 z. 9.
Opis wg nagł.
100 egz.
BJ, BN 96740

JAWOR, Wacław
Wieś a miasto / Wacław Jawor ; Towarzystwo
Oświaty Narodowej. – Warszawa : Spółka Wy-
dawnicza Oświaty Narodowej, 1922 (Często-
chowa : F. D. Wilkoszewski). – 22, [2] s. ; 17 cm.

BUP, BUW 96741

JAWORCZAK, Aleksander
Szopka w Dąbrówkach powiat Łańcut = (La
crèche á Dąbrówki district Łańcut) / Aleksander
Jaworczak. – Lwów : Towarzystwo Ludoznaw-
cze, 1933 (Lwów : L. Wiśniewski). – 15 s. : il.,
nuty, rys. ; 23 cm.

Odb.: Kwartalnik Etnograficzny Lud. (1932) ser. 2
t. 11.

Streszcz. fr.
Wyd. z zasiłku Min. W.R. i O.P.
BN, BUP, BUW 96742

JAWORCZAK, Aleksander
Wieś Dąbrówki, powiat Łańcut : monografja et-
nograficzna / Aleksander Jaworczak. – Lwów :
[s.n.] ; Łańcut : Wydział Powiatowy, 1936 (Lwów :
L. Wiśniewski). – 160 s. : il., rys. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96743

JAWOREK, Piotr (1875-1959)
Przemówienie na uroczystości jubileuszowej ks.
Piotra Skargi urządzonej przez uczniów gimna-
zyum św. Jacka / Piotr Jaworek. – Kraków : nakł.
autora, 1913 (Kraków : W. L. Anczyc). – 10 s.

[Odb.: Sprawozdanie Dyrektora c.k. Gimnazjum św.
Jacka w Krakowie. 1913].

96744

JAWORNICKI, Aleksander M. (?-post 1890)
Synowie Kaina : powieść w dwóch tomach. T.
1-2 / Aleksander M. Jawornicki. – [Warszawa] :
Bibljoteka Domu Polskiego, 1928 (Warszawa : B.
Wierzbicki). – 2 wol. (160 ; 166 s.) ; 18 cm. – (Bibl-
joteka Domu Polskiego ; [R. 4] t. 18-19)

Numeracja serii gł.: t. 119-120.
14000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 96745

JAWORNICKI, Stanisław
Trzeci dowód sceptycyzmu : (wyjątek z większej
całości) / Stanisław Jawornicki. – Kraków : nakł.
autora, 1938 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 46 s. ;
20 cm.

BJ, BN, BUW 96746
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JAWOROWSKI, Aleksander (1849-1924)
Katalog rękopisów Biblioteki Publicznej im.
Łopacińskiego w Lublinie. [Cz. 1, Sygnatury
1-1314] / zest. Aleksander Jaworowski. – Lublin :
[s.n.], 1913 ([Lublin] : J. Pietrzykowski). – [4], 145,
[2] s. ; 22 cm. – (Wydawnictwo Tow. Bibl. Publ. im.
Łopacińskiego ; nr 1)

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96747

JAWOROWSKI, Aleksander (1849-1924)
Katalog rękopisów Biblioteki Publicznej im. Ło-
pacińskiego w Lublinie. [Cz. 2], Dodatek 1-szy :
[sygnatury 1315-1728] / zest. Aleksander Jawo-
rowski. – Lublin : [s.n.], 1917 ([Lublin] : J. Pietrzy-
kowski). – 78 s. ; 22 cm. – (Wydawnictwo Tow.
Bibl. Publ. im. Łopacińskiego ; nr 2)

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96748

JAWOROWSKI, Aleksander (1849-1924)
Zarys historyi Towarzystwa Lekarskiego w Lubli-
nie w ciągu czterdziestolecia : (odczyt na uroczy-
stem posiedzeniu jubileuszowem Towarzystwa
Lek. lubelskiego 30.V.1914) / napisał Aleksander
Jaworowski. – Kraków : [s.n.], 1914 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [2], 9 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1914.
BN, BUW 96749

JAWOROWSKI, Antoni
Skryte morderstwa : wodzowie band, czyli Klub
Czarnych Waletów. Z. 3-4 / Antoni Jaworowski. –
Warszawa : [s.n.], 1910 (Warszawa : Chrzanow-
ski). – 2 wol. (s. 33-44).

3000 egz.
Kop. 5 (każdy z.)

96750

JAWOROWSKI, Antoni
Skryte morderstwa czyli Klub Czarnych Wale-
tów : powieść w jednym tomie. Z. 1-2 / Antoni Ja-
worowski. – Warszawa : [s.n.], 1909 (Warszawa :
J. Jeżyński). – 2 wol. (16 ; 16 s.).

3000 egz.
96751

JAWOROWSKI, Antoni
Ukryte morderstwa czyli Klub Czarnych Wale-
tów : powieść w 1 tomie [Z. 1] / przez Antoniego
Jaworowskiego. – Warszawa : gł. ekspedytor J.
Bendowski, 1909 (Warszawa : K. Gacparski). –
16 s. ; 20 cm.

3000 egz.
Kop. 10
BUW 96752

JAWOROWSKI, Mieczysław (1879-?)
„Apparato reticolare” Golgiego w komórkach
zwojów międzykręgowych niższych kręgow-
ców / M. Jaworowski. – Kraków : Akademia
Umiejętności, 1902 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
12 s., 1 tabl. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydz[iału] Matematyczno-
-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B t. 42.

Hal. 50
BJ, BN 96753

JAWOROWSKI, Mieczysław (1879-?)
„Apparato reticolare” von Colgi in Spinalgan-
glienzellen der niederen Hirbelthiere / von Mie-
cislaus Jaworowski. – Cracovie : Academia Lit-
terarum Cracoviensis, 1902 (Cracovie : Impr. de
L’Université). – S. 403-412, 1 tabl. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de L’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Juillet 1902.

BJ 96754

JAWOROWSKI, Rajmund (1885-1941)
Przemówienie Prezesa Rady Miejskiej m. stoł.
Warszawy na powitanie Prezesa Rady Miejskiej
miasta Paryża oraz delegacji tejże Rady w dn. 22
maja 1930 r. / Rajmund Jaworowski. – [Warszawa :
s.n., 1930] (Warszawa : Miejskie Zakł. Graf.). –
[4] s. ; 12 cm.

Tekst pol. i fr.
96755

JAWORSKA, Jadwiga
Pomorze : dwa dramaty z naszych dziejów / Ja-
dwiga Jaworska. – Warszawa : M. Arct, 1914 (War-
szawa : M. Arct ; Poznań : M. Niemierkiewicz). –
176 s. ; 22 cm.

M 3.50
BJ, BN, BŚ 96756

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Choix de nouvelles. Prosper Mérimée, Guy de
Maupassant, Anatole France, Anatole le Braz, Ro-
land Dorgelès / recueillies et annotées par Julja
i Marja Jaworskie. – (Nowe wyd.). – Poznań : Eos,
1929 (Gniezno : J. B. Lange). – 51 s. ; 18 cm + An-
notations. - 84, [1] s. – (Collection de Classiques
Français à l’Usage des Lycées de Pologne / publiée
sous la direction de B. Kielski ; nr. 8b)

BN, BUW 96757
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JAWORSKA, Julia (1885-?)
Choix de nouvelles. 1 sér., Alphonse Daudet,
François Coppée, Guy de Maupassant, Pierre
Loti, René Bazin / recueillies et annotées par Julja
i Marja Jaworskie. – Poznań : Éos, 1923 (Gniezno :
J. B. Lange (succ. O. Neveaux)). – 41 ; 18 cm + An-
notations. - 69, [2] s. – (Collection de Classiques
Français à l’Usage des Lycées de Pologne / publiée
sous la direction de B. Kielski ; nr. 8a)

BN 96758

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Choix de nouvelles. 1 sér., Alphonse Daudet,
François Coppée, Guy de Maupassant, Pierre
Loti, René Bazin / recueillies et annotées par Julja
i Marja Jaworskie. – (Nowy nakł.). – [S.l.] : Eos,
1928 (Gniezno : J. B. Lange (O. Neveux pro-
priétair)). – 41, [3] ; 18 cm + Annotations - 69,
[2] s. – (Collection de Classiques Français à l’Usage
des Lycées de Pologne / publiée sous la direction
de B. Kielski ; nr. 8a)

BN 96759

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Choix de nouvelles. 1 sér., Alphonse Daudet,
François Coppée, Guy de Maupassant, Pierre
Loti, René Bazin / recueillies et annotées par Julja
i Marja Jaworskie. – Poznań : Éos, 1929 (Gniezno :
J. B. Lange). – 41 ; 18 cm + Annotations. - 69, [1] s. –
(Collection de Classiques Français à l’Usage des
Lycées de Pologne / publiée sous la direction de
B. Kielski ; nr. 8a)

BN, BUW 96760

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Choix de nouvelles. 2 sèr., Prosper Mérimée, Guy
de Maupassant, Anatole France, Anatole le Braz,
Roland Dorgelès / recueillies et annotées par Julja
i Marja Jaworskie. – Poznań : Eos, 1923 (Gniezno
: J. B. Lange). – 51 s. ; 18 cm + Annotations. -
85, [1] s. – (Collection de Classiques Français à
l’Usage des Lycées de Pologne / publiée sous la
direction de B. Kielski ; nr. 8b)

BJ, BN 96761

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Co i w jaki sposób opowiadać dzieciom młod-
szym i starszym : przykłady wybrane z różnych
autorów, poprzedzone wstępem i opatrzone ob-
jaśnieniami oraz uwagami metodycznemi / Julja
i Marja Jaworskie. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1925 (Lwów : Książnica-Atlas). – 174 s. ;
21 cm.

Tyt. ark.: Co opowiadać dzieciom.
Zł 5.40
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96762

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Co i w jaki sposób opowiadać dzieciom młod-
szym i starszym : przykłady wybrane z różnych
autorów, poprzedzone wstępem i opatrzone ob-
jaśnieniami oraz uwagami metodycznemi / Julja
i Marja Jaworskie. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1929 (Lwów : Książnica-Atlas). – 174 s. ;
20 cm.

Tyt. ark.: Co opowiadać dzieciom.
BN, BUP, BUW 96763

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Jacek w Poznaniu : powieść dla młodzieży / Julja
Jaworska. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
[1928] ([Poznań : Druk. św. Wojciecha]). – [3], 182
s., 10 tabl. ; 19 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 96764

JAWORSKA, Julia (1885-?)
O urządzaniu obchodów i przedstawień szkol-
nych / Julja Jaworska. – Poznań : Spółka Pedago-
giczna, 1922 (Szamotuły : J. Kawaler). – 59, [1] s. :
nuty ; 21 cm.

Zawiera również: Melodja do obrazka scenicznego
„Gąski sierotki Marysi” / z motywów ludowych ułożył
St. Koszowski.

Gr 50
BJ, BN, BUP 96765

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Pogadanki z młodemi nauczycielkami / Julja Ja-
worska. – Lwów : Polskie Towarzystwo Pedago-
giczne, 1920 (Lwów : L. Wiśniewski). – 45, [2] s. ;
23 cm.

BN, BUP 96766

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Przedstawienia dla dzieci. Cz. 1, Opowiadania
z podkładem muz. dla dzieci w wieku przed-
szkolnym / Julja Jaworska. – Lwów [etc.] : Księg.
Naukowa [etc.], 1925 [i.e. 1924] (Lwów : Druk.
„Dziennika Polskiego”). – VII, [1], 109, [2] s. : nuty ;
21 cm. – (Teatrzyk dla Dzieci i Młodzieży)

2000 egz.
Zł 2 (opr.)
BN, BUW 96767

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Przedstawienia dla dzieci. Cz. 2, Obrazki sce-
niczne dla dzieci w wieku szkolnym / Julja Ja-
worska. – Lwów [etc.] : Księg. Naukowa [etc.],
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1925 [i.e. 1924] (Lwów : Druk. „Dziennika Pol-
skiego”). – 75, [4] s. : nuty ; 21 cm. – (Teatrzyk dla
Dzieci i Młodzieży)

2000 egz.
Zł 2 (opr.)
BN, BUW 96768

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Rok 1863 / Julja Jaworska. – Lwów : Państ. Wy-
daw. Książek Szkolnych, 1933 (Lwów : J. Żyda-
czewski). – 32 s. : il. ; 19 cm. – (Bibljoteka Szkoły
Powszechnej ; nr 9)

Z cyklu: Obrazki Historyczne.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96769

JAWORSKA, Julia (1885-?)
W królestwie dzieci. Cz. 2, Wybór wierszy dla
dzieci młodszych i starszych poprzedzony wstę-
pem metodycznym / Julja i Marja Jaworskie. –
Poznań : Spółka Pedagogiczna, 1921 (Tuchola :
Spółka Pedagogiczna). – 64 s. ; 22 cm.

Zawiera wiersze polskich poetów.
Gr 50
BN 96770

JAWORSKA, Julia (1885-?)
Zatartym szlakiem : powieść dla młodzieży / Julja
Jaworska ; z il. A. Gawińskiego. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, [1926] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – [2], 162, [1] s., 5 tabl. : il. ; 18 cm.

Zł 4
BJ, BN, BUP, BUW 96771

JAWORSKA, Maria (1885-1957)
Idea wychowawcza nowej konstytucji / Marja
Jaworska. – Warszawa : Wydział Polityczno-
-Obywatelski Z.P.O.K., 1935 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 8 s. ; 25 cm.

Odb.: Zrąb. [R. 6: 1935] nr 3 (23).
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96772

JAWORSKA, Maria (1885-1957)
Kultura życia zbiorowego / Marja Jaworska. –
[Warszawa] : Wydział Prasowy, 1934 ([War-
szawa] : W. Maślankiewicz i F. Jabczyński). –
16 s. ; 19 cm. – (Z[wiązek] P[racy] O[bywatelskiej]
K[obiet]. Wydział Wychowania Polityczno-Oby-
watelskiego ; 4)

2000 egz.
BJ, BN 96773

JAWORSKA, Maria (1885-1957)
Marja Dulębianka / Marja Jaworska. – Lwów :
Lwowska Liga Kobiet (Komitet Obywatelski Po-
lek), 1929 (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im.

Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – VI,
28, [2] s., 7 tabl. ; 18 cm.

Przedmowa Marji Bartlowej i Jadwigi Bogdanowi-
czowej.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
Dochód z rozsprzedaży przeznaczony na budowę

domu dla kobiet im. Marji Dulębianki
BJ, BN, BUP 96774

JAWORSKA, Maria (1885-1957)
Marja Dulębianka / Marja Jaworska. – Nakł. 2. –
Lwów : Lwowska Liga Kobiet (Komitet Obywa-
telski Polek), 1930 (Lwów : Druk. Ossolineum). –
VI, 28, [2] s., 7 tabl. ; 18 cm.

Przedmowa Marji Bartlowej i Jadwigi Bogdanowi-
czowej.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
Dochód z rozsprzedaży przeznaczony na budowę

domu dla kobiet im. Marji Dulębianki
BJ, BN, BUP, KMT 96775

JAWORSKA, Maria (1885-1957)
Marszałek Ferdynand Foch / Marja Jaworska. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1933
(Lwów : J. Żydaczewski). – 28, [4] s. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Szkoły Powszechnej ; nr 35)

Z cyklu: Przedstawiciele ludzkości.
Gr 50
BJ, BN, BŚ, BUW 96776

JAWORSKA, Maria (1885-1957)
W królestwie dzieci. Cz. 1, Gry i zabawy dla
dzieci / Marja Jaworska. – Poznań : Spółka Peda-
gogiczna, 1921 (Szamotuły : J. Kawaler). – 52 s. :
nuty, rys. ; 20 cm.

Gr 50
BJ, BN 96777

JAWORSKA, Maria (1885-1957)
W królestwie dzieci. Cz. 3, Baśń : przykłady opa-
trzone objaśnieniami / Marja Jaworska. – Ka-
towice [etc.] : nakł. i dr. Spółka Pedagogiczna,
1923. – 45, [3] s. ; 22 cm.

Gr 50
BN 96778

JAWORSKA, Maria Bronisława (1886-?)
Nauka języka francuskiego dla szkół żeńskich.
Cz. 1 / Marja Bronisława Jaworska. – Wyd. 2
przejrz. – Lwów : Polskie Towarzystwo Peda-
gogiczne, 1921 (Lwów : Druk. „Udziałowa”). –
200 s. : il., rys., tab. ; 22 cm.
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Aprobowana rozp. Lwowskiej Rady Szk. Kr. Min.
W.R. i O.P. w Warszawie oraz Komisji podr. w Pozna-
niu

M.P. 78
BJ, BN, BŚ 96779

JAWORSKA, Maria Bronisława (1886-?)
Nauka języka francuskiego dla szkół żeńskich.
Cz. 1 / Marja Bronisława Jaworska. – Wyd. 3
przejrz. – Lwów : Księg. Naukowa [etc.], 1924
(Lwów : S. Bednarski). – [4], 195, [1] s. : il., rys.,
tab. ; 22 cm.

Aprobowana rozp. Min. W.R. i O.P. w Warszawie oraz
Komisji podr. w Poznaniu

5000 egz.
Zł 1.50
BUW 96780

JAWORSKA, Maria Bronisława (1886-?)
Nauka języka francuskiego dla szkół żeńskich.
Cz. 2 / Marja Bronisława Jaworska. – Wyd. 2
przejrz. – Lwów ; Warszawa : Księg. Naukowa
[etc.], 1921 (Lwów : Piller-Neumann). – 136 s. : il.,
tab. ; 22 cm.

Tyt. okł.: Książka francuska dla szkół żeńskich.
Aprobowana rozp. Lwowskiej Rady Szk. Kr. Min.

W.R. i O.P. w Warszawie oraz Komisji podr. w Pozna-
niu

Zł 1.50
BJ, BN, BŚ 96781

JAWORSKA, Maria Bronisława (1886-?)
Nauka języka francuskiego dla szkół żeńskich.
Cz. 2 / Marja Bronisława Jaworska. – Wyd. 1. –
Lwów [etc.] : Księg. Naukowa [etc.], 1925 (Lwów :
I. Związkowa Druk.). – [4], 203, [1] s. : il., nuty,
rys. ; 23 cm.

Zł 3, zł 3.60 (opr.)
BJ, BN, KMT 96782

JAWORSKA, Maria Bronisława (1886-?)
Nauka języka francuskiego dla szkół żeńskich.
Cz. 3 / Marja Bronisława Jaworska. – Wyd. 1. –
Lwów [etc.] : Księg. Naukowa [etc.], 1925 (Lwów :
I. Związkowa Druk.). – [4], 203 s., 1 mapa : il., nuty,
rys. ; 23 cm.

Zł 3, zł 3.60 (opr.)
BJ, BN, KMT 96783

JAWORSKA, Maria Bronisława (1886-?)
Nauka języka francuskiego dla szkół żeńskich :
o sposobie wymawiania w języku francuskim /
Marya Bronisława Jaworska. – Lwów : Polskie
Towarzystwo Pedagogiczne, 1919. – 24 s. ; 21 cm.

Gr 38
BN 96784

JAWORSKA, Maria Bronisława (1886-?)
Nauka języka francuskiego dla żeńskich szkół
wydziałowych. Cz. 1 / Marya Bronisława Ja-
worska. – Lwów : Polskie Towarzystwo Pedago-
giczne, 1917 (Lwów : J. Chęciński). – 208 s. ; 22 cm.

Aprobowana rozporządzeniem c.k. Rady Szkolnej
Krajowej

K 4 (karton)
96785

JAWORSKA, Stanisława
Koszmar życia : nowele / Stanisława Jaworska. –
Trembowola : „Ogólnopolski Informator”, 1939
(Trembowola : „Ogólnopolski Informator”). – [2],
67, [2] s. ; 16 cm.

BN 96786

JAWORSKA, Stanisława
Na estradzie życia : wiersze / Stanisława Jawor-
ska. – Trembowola : nakł. autorki, 1934 (Trembo-
wola : J. Gelles). – 32 s. ; 16 cm.

T. 1 wydania redakcji „Czaru wiersza” red. Augusta
Wasyleckiego w Trembowoli.

400 egz.
Gr 30
BN 96787

JAWORSKA, Zofia
Hanka z pod lasu : powiastka / Zofja Jaworska. –
Warszawa : [s.n.], 1914 (Warszawa : T. Jankow-
ski). – 47 s. – (Wydawnictwo imienia Kazimierza
Promyka, Gazety Świątecznej i Księgarni Krajo-
wej)

8000 egz.
Kop. 10

96788

JAWORSKA, Zofia
Jan Kiliński, rzemieślnik-bohater / Zofja Jawor-
ska. – Warszawa : Księg. Krajowa K. Prószyń-
ski, 1920 (Warszawa : T. Jankowski). – 28 s. ;
16 cm. – (Wydawnictwo imienia Kazimierza Pro-
myka, Gazety Świątecznej i Księgarni Krajowej)

Po raz pierwszy drukowane w Gazecie Świątecznej.
5000 egz.
BN, BŚ, BUW 96789

JAWORSKA, Zofia
Michałko z Pomorza : opowiadanie z czasów kró-
lowania w Polsce Jana Kazimierza / Zofja Jawor-
ska. – Warszawa : Księg. Krajowa K. Prószyń-
ski, 1916 (Warszawa : T. Jankowski). – 32 s. ;
17 cm. – (Wydawnictwo imienia Kazimierza Pro-
myka, Gazety Świątecznej i Księgarni Krajowej)
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Opowiadanie osnute na wzmiankach o kmieciu Mi-
chałku, znajdujących się w pamiętnikach Patryka Gor-
dona, Szkota, który brał czynny udział w wojnie pol-
sko-niemieckiej od roku 1655 do 1660.

Kop. 6
BN, BUW 96790

JAWORSKA-SARYUSZ, Maria
Plan dwuletniego seminarjum ochroniarskiego /
Marya Saryusz Jaworska. – Lwów : Polskie Towa-
rzystwo Pedagogiczne, 1920 (Lwów : I. Związ-
kowa Druk.). – 18 s.

96791

JAWORSKI, Adam (1886- )
Przygotowanie pracowników do potrzeb prze-
mysłu i rzemiosła metalowego / Adam Jaworski. –
Warszawa : Towarzystwo Wojskowo-Techniczne,
1939 (Warszawa : H. Jasiński). – 235, [1] s., 1 tabl. :
il., rys., tab., wykr. ; 21 cm. – (Biblioteka Towa-
rzystwa Wojskowo-Technicznego : przyczynki do
studiów nad przemysłowo-gospodarczym przy-
gotowaniem obrony państwa)

Polecone przez Min. W.R. i O.P. do bibliotek nauczy-
cielskich szkół przemysłowych wszelkich stopni : (nr
III PU-445/39)

BN 96792

JAWORSKI, Aleksander (1872-?)
Język francuski w naszych szkołach realnych /
Alexander Jaworski. – Kraków : [s.n., 1903] (Kra-
ków : W. Teodorczuk). – 24 s. ; 23 cm.

Dod. do: Muzeum. R. 19: 1903 z. 10.
BJ, BN 96793

JAWORSKI, Aleksander (1872-?)
Języki nowożytne / oprac. Aleksander Jaworski,
Mieczysław Ziemnowicz. – Lwów : Książnica Pol-
ska TNSW ; Warszawa : Gebethner i Wolff, 1918
(Lwów : „Grafia”). – 60 s. ; 23 cm. – (Dydaktyka
Przedmiotów Nauki w Szkole Średniej / Wydaw-
nictwa Towarzystwa Polskiego Instytutu Pedago-
gicznego w Krakowie ; 4-5)

Zawiera: Dydaktyka języka francuskiego w szkole
średniej / Aleksander Jaworski. Dydaktyka języka nie-
mieckiego w szkole średniej / Mieczysław Ziemnowicz.

BN, BŚ, BUP, BUW 96794

JAWORSKI, Aleksander (1872-?)
Poradnik dla urządzających i prowadzących wy-
cieczki szkolne / zebr. z własnych doświadczeń
Alexander Jaworski. – Kraków : [s.n.], 1907 (Kra-
ków : A. Koźmiński). – 54 s. : il. ; 22 cm.

BJ, BN 96795

JAWORSKI, Antoni
Metoda szacowania kubaturowego budowli
w przeciwstawieniu do systemu szacowania ogó-
łowego powierzchniowego, wprowadzonego
w P.Z.U.W. z dniem 1 stycznia 1928 r. / An-
toni Jaworski ; [Powszechny Zakład Ubezpie-
czeń Wzajemnych]. – Warszawa : Powszechny
Zakład Ubezpieczeń Wzajemnych, 1928 (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – 29 s. ; 17 cm.

Odb.: Przewodnik Ubezpieczeniowy. [R. 7]: 1928
nr 15.

2000 egz.
BJ, BN 96796

JAWORSKI, Antoni
O wpływie czasu na wartość budowli oraz re-
dukcji na stan / Antoni Jaworski ; [Powszechny
Zakład Ubezpieczeń Wzajemnych]. – Warszawa :
Powszechny Zakład Ubezpieczeń Wzajemnych,
1931 (Warszawa : Druk. Związku Prac. Adm.
Gm.). – 38 s. : tab., wykr. ; 17 cm.

Odb.: Przewodnik Ubezpieczeniowy. Dział nieurzę-
dowy. [R. 10]: 1931 nr 1-2.

500 egz.
BN, BUW 96797

JAWORSKI, Antoni
Problemat pełnowartościowego szacowania bu-
dowli wobec niejednolitości i fluktuacji cen ma-
terjałów budowlanych i robocizny / Antoni Ja-
worski. – Warszawa : Powszechny Zakł. Ubezp.
Wzajemnych, 1927 (Warszawa : „Nasza Druk.”). –
28 s. : wykr. ; 17 cm.

Odb.: Przewodnik Ubezpieczeniowy. [R. 6]: 1927
nr 12.

BN, BUW 96798

JAWORSKI, Czesław Wiktor (1894-1939)
Leczenie duru brzusznego Neosalvarsanem /
Czesław Jaworski ; (Oddział Zakaźny I Szpitala
Okręgowego w Warszawie). – Warszawa : „Le-
karz Wojskowy”, 1932 (Warszawa : „J. Cotty”). –
25 s. : wykr. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 13: 1932] t. 20 nr 9-10.
Bibliogr.
BN 96799

JAWORSKI, Ernest
Pstrąg i sposoby jego łowienia : według dzieła Ł. P.
Sabanijewa p.t. „Ryby Rosji” / oprac. E. Jaworski. –
Stanisławów : nakł. własny, 1937 (Stanisławów :
P. Szymański). – 48 s. : rys. ; 17 cm. – (Biblioteczka
Wędkarza ; t. 1)

Zł 1.50
BJ, BN 96800
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JAWORSKI, Ernest
Z wędką po województwie stanisławowskim :
przewodnik informacyjny / Ernest Jaworski. –
Stanisławów : Wojew. Związek Międzykomu-
nalny „Karpaty Wschodnie”, 1938 (Stanisławów :
S. Chowaniec). – 29 s. : il. ; 23 cm.

Bibliogr.
BN 96801

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Autor, drukarz i nakładca / Franciszek Jawor-
ski. – Lwów : Gubrynowicz i Syn, 1928 (Lwów :
Druk. Zakł. Nar. im. Ossolińskich pod zarz. K.
Figwera). – 20 s. ; 29 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96802

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Baszta prochowa i Archiwum Miejskie / Franci-
szek Jaworski. – Lwów : [s.n.], 1905 (Lwów : W.
A. Szyjkowski). – 40 s., 3 tabl. : il. ; 20 cm.

Odb.: Tydzień : dod[adek] liter[acko]-nauk[owy] do
„Kurjera Lwowskiego”. [1905 nr 8-10].

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96803

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Cmentarz gródecki we Lwowie / Franciszek Ja-
worski. – Lwów : Towarzystwo Miłośników Prze-
szłości Lwowa, 1908 (Lwów : Druk. Ludowa). –
49 s. : il. ; 24 cm. – (Biblioteka Lwowska ; 2)

K 2
BJ, BN, BŚ, BUW 96804

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Historya Dodatku Tygodniowego przy Gazecie
Lwowskiej 1850-1862 i 1867-1869 / napisał Fran-
ciszek Jaworski. – Lwów : Red. Gazety Lwow-
skiej, 1912 (Lwów : W. Łoziński pod zarz. J. Nie-
dopada). – [2], 75 s. ; 33 cm.

[Odb.]: Stulecie Gazety Lwowskiej 1811-1911. T. 2 cz.
2 / pod red. Wilhelma Bruchnalskiego. - [Lwów, 1912].

BJ, BN 96805

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Królowie polscy we Lwowie / Franciszek Jawor-
ski. – Lwów : Red. „Kurjera Lwowskiego”, 1906
(Lwów : „Druk. Polska”). – 142, [2] s. ; 18 cm.

BJ, BN, BŚ 96806

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Królowie polscy we Lwowie / Franciszek Jawor-
ski. – Lwów : Towarzystwo Miłośników Przeszło-
ści Lwowa, 1912 (Lwów : Jakubowski). – 134 s. :
il. ; 24 cm. – (Biblioteka Lwowska ; 19-20)

K 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96807

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Książę Józef Poniatowski : wspomnienie w setną
rocznicę bohaterskiej śmierci / napisał Franciszek
Jaworski. – Lwów : Gmina Król. Stoł. Miasta
Lwowa, 1913 (Lwów : Druk. Polska). – 35 s. : il. ;
21 cm.

Nadtyt.: 1813-1913.
Hal. 30
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96808

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Ku pamięci i wspomnieniu : (1863 r.). – [Lwów :
s.n., 1913]. – S. [1], 12-28 ; 20 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Franciszek Jaworski. Opis wg
nagł.

BUP 96809

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Lwowskie znaki bibljoteczne / zebr. Franciszek Ja-
worski. – Lwów : „Kurjer Lwowski”, 1907 (Lwów :
Druk. Powszechna). – 97, [7] s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Tydzień : dodatek naukowo-literacki do „Kur-
jera Lwowskiego”. [R. 14: 1906 nr 43-51].

100 egz.
BJ, BN, BŚ 96810

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Lwowskie znaki biblioteczne : (uzupełnienia) /
zebr. Franciszek Jaworski. – Lwów : „Kurjer
Lwowski”, 1908 (Lwów : Druk. Udziałowa). – 41,
[3] s., 2 tabl. : il. ; 20 cm.

Odb.: Ilustrowany Dodatek Świąteczny Kurjera
Lwowskiego.

100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 96811

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Lwów stary i wczorajszy : (szkice i opowiadania) /
Franciszek Jaworski. – Lwów : „Kurjer Lwowski”,
1910 (Lwów : Druk. Polska). – 472, [7] s. : il. ; 21 cm.

BN, BŚ 96812

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Lwów stary i wczorajszy : (szkice i opowiadania) /
Franciszek Jaworski. – Wyd. 2 popr. – Lwów : To-
warzystwo Wydawnicze ; Warszawa : E. Wende
(T. Hiż i A. Turkuł), 1911 (Kraków : W. L. Anczyc). –
362 s. : il. ; 24 cm.

K 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96813

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Lwów za Jagiełły : opowiadania historyczne /
Franciszek Jaworski. – Lwów : Towarzystwo Mi-
łośników Przeszłości Lwowa, 1910 (Lwów : Druk.
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Ludowa). – [4], 134 s. : il. ; 25 cm. – (Biblioteka
Lwowska ; 11-12)

K 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96814

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Medaliony polskie : zbiór rodziny Przybysław-
skich / opisał Franciszek Jaworski ; Galerya Miasta
Lwowa. – Lwów : Gmina Miasta Lwowa, [1911]
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], II, [2], 150, [2] s., 21
tabl. ; 27 cm.

10 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96815

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Nobilitacya miasta Lwowa / Franciszek Jawor-
ski. – Lwów : Towarzystwo Miłośników Przeszło-
ści Lwowa, 1909 (Lwów : Druk. Ludowa). – 59 s. :
il. ; 24 cm. – (Biblioteka Lwowska ; 4)

K 2
BJ, BN, BŚ, BUW 96816

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
O szarym Lwowie / napisał Franciszek Jawor-
ski ; z przedm. Ludwika Finkla. – Lwów : H. Al-
tenberg, G. Seyfarth, E. Wende ; Warszawa : E.
Wende, [1917] (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego
im. Ossolińskich). – X, [2], 245, [2] s., 18 tabl. ;
23 cm. – (Biblioteka Historyczna Altenberga)

K 12, k 15.60 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96817

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
O Żółkwi i jej dziedzicach Żółkiewskich i So-
bieskich : na pamiątkę uroczystego obchodu 300
rocznicy założenia miasta / napisał Franciszek Ja-
worski. – Lwów : Macierz Polska, 1903 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 24 s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo
Macierzy Polskiej ; ks. 80)

Hal. 10
BJ, BN 96818

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Obrona Częstochowy : (wspomnienie dziejowe
w 250 rocznicę) / napisał Fr. Jaworski. – Lwów :
Macierz Polska, 1906 (Kraków : W. L. Anczyc). –
28 s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo Macierzy Pol-
skiej ; ks. 85)

Hal. 15
BJ, BŚ 96819

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Obrona Lwowa 1655 r. : wspomnienie dziejowe
w 250 rocznicę oblężenia miasta przez Moskali
i Kozaków / Franciszek Jaworski. – Lwów : Gmina

Król. Stoł. m. Lwowa, 1905 (Lwów : W. A. Szyj-
kowski). – 45 s. : il. ; 19 cm.

Hal. 30
BJ, BN, BŚ, BUW 96820

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Pierścienie historyczne polskie / zebr. i opisał
Franciszek Jaworski. – Lwów : H. Altenberg, 1912
(Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im. Ossoliń-
skich pod zarz. K. Jasińskiego). – 95, [1] s., 7 tabl. ;
31 cm.

100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 96821

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Przewodnik po Lwowie i okolicy z Żółkwią i Pod-
horcami : z planem miasta i teatru / oprac. Fran-
ciszek Jaworski. – Lwów : Księg. Polska B. Poło-
niecki, [1907] (Lwów : Druk. Słowa Polskiego pod
zarz. J. Ziembińskiego). – [8], XXXVI, 179, [1], IV,
80 s., 1 plan, 1 tabl. : tab. ; 17 cm.

K 2 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP 96822

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Przewodnik po Lwowie i okolicy z Żółkwią i Pod-
horcami : z planem miasta i teatru / oprac. Fran-
ciszek Jaworski. – Lwów : Księg. Polska B. Poło-
niecki, [ca 1911] (Lwów : Druk. Słowa Polskiego
pod zarz. J. Ziembińskiego). – [8], XL, 179, [1], IV,
80, 8 s., 1 plan : tab. ; 17 cm.

BN 96823

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Ratusz lwowski / Franciszek Jaworski. – Lwów :
Towarzystwo Miłośników Przeszłości Lwowa,
1907 (Lwów : Druk. Ludowa). – 94, [1] s. : il. ;
24 cm. – (Biblioteka Lwowska ; 1)

K 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96824

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Uniwersytet Lwowski : wspomnienie jubile-
uszowe / Franciszek Jaworski. – Lwów : Towa-
rzystwo Miłośników Przeszłości Lwowa, 1912
(Lwów : Jakubowski). – 88 s. : il. ; 24 cm. – (Bi-
blioteka Lwowska ; 18)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96825

JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
W czterowiekową rocznicę urodzin Mikołaja Reja
z Nagłowic 1505-1905 / napisał Franciszek Jawor-
ski ; rys. St. Dębicki. – Lwów : Druk. Ludowa,
1907. – [2] k. portr.

96826
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JAWORSKI, Franciszek (1873-1914)
Władysław Jagiełło jako opiekun miasteczka :
wspomnienia z przeszłości Gródka Jagielloń-
skiego / spisał w rocznicę grunwaldzką Franci-
szek Jaworski. – Lwów : Macierz Polska, 1910
(Kraków : W. L. Anczyc). – 70, [1] s. : il., pl. ;
20 cm. – (Wydawnictwo Macierzy Polskiej ; ks.
93)

Na okł. r. wyd.: 1909.
Hal. 40
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 96827

JAWORSKI, Henryk
Stosunki ekonomiczne Galicyi pod panowaniem
Austryi. Cz. 1, (Od r. 1772 do kongresu wiedeń-
skiego w r. 1815) / Henryk Jaworski. – Lwów :
[s.n.], 1905 (Lwów : Druk. Ludowa pod zarz. T.
Wiedenia). – 84 s. ; 24 cm.

Przedr.: Przegląd Prawa i Administracji.
Bibliogr.
BN 96828

JAWORSKI, Iwo (1898-1959)
Historja ustroju państw zachodnio-europejskich :
Francja, Anglja, Niemcy / oprac. na podstawie
wykładów Iwona Jaworskiego ; Koło Prawni-
ków Studentów Uniwersytetu Stefana Batorego
w Wilnie. – Wilno : Sekcja Wydawnicza Koła
Prawników Studentów U. S. B., 1931 [i.e. 1930]
(Wilno : K. Lewkowicz). – [2], II, 136, [1] s. ; 25 cm.

Na prawach rękopisu dla użytku słuchaczy U. S. B.
Zł 1
BJ, BN, KMT 96829

JAWORSKI, Iwo (1898-1959)
Konstytucja jakobińska z r. 1793 / Iwo Jaworski. –
Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1922
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 32 s. ; 27 cm.

Osobne odb.: Czasopismo Prawnicze i Ekonomiczne.
Tekst pol. i fr.
BJ, BN 96830

JAWORSKI, Iwo (1898-1959)
Studja nad ustrojem miast na prawie niemiec-
kiem w Wielkiem Księstwie Litewskiem w dobie
Jagiellońskiej / Iwo Jaworski. – Wilno : [s.n.], 1931
(Wilno : „Zorza”). – [2], 56 s. ; 24 cm.

Odb.: Wileński Rocznik Prawniczy. 1931.
BJ, BN, BUP, BUW 96831

JAWORSKI, Iwo (1898-1959)
Zagadnienie feodalizmu[!] litewskiego i zachod-
niego / Iwo Jaworski. – Lwów : Polskie Towa-
rzystwo Historyczne, 1935 ([Lwów : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich]). – [1], 8 s. ; 23 cm.

Nadb.: Pamiętnik VI Powszechnego Zjazdu Histo-
ryków Polskich w Wilnie 17-20 września 1935 r. [T.] 1,
Referaty. - Lwów, 1935.

Opis wg nagł.
Z zasiłkiem Min. W. R. i O. P.
50 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96832

JAWORSKI, Iwo (1898-1959)
Zagadnienie rządów parlamentarnych w pierw-
szym okresie rewolucji francuskiej / Iwo Jawor-
ski. – Kraków : [s.n.], 1926 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – 108, [1] s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Czasopismo Prawnicze i Ekonomiczne.
R. 22 [i.e. 24: 1926 nr 1].

Bibliogr. s. 105-108.
BN, BŚ, BUW 96833

JAWORSKI, Iwo (1898-1959)
Zarys dziejów Wilna / Iwo Jaworski. – [Wilno] :
Magistrat m. Wilna, 1929 ([Wilno] : „Znicz”). –
30 s. ; 23 cm.

2500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96834

JAWORSKI, Iwo (1898-1959)
Zarys historji ustroju państw zachodnio-europej-
skich : Francja, Niemcy, Anglja / według wykła-
dów Iwona Jaworskiego oprac. Henryk Cygan-
kiewicz. – Wilno : [s.n.], 1927 (Wilno : Druk. No-
woczesna). – 160 s. ; 23 cm.

Wydane jako manuskrypt dla użytku słuchaczy
U. S. B.

500 egz.
BJ, BN, BUW 96835

JAWORSKI, Jan (1845-1908)
Kazania pasyjne z wielkopiątkowem, wielkanoc-
nem i homilią na poniedziałek wielkanocny / na-
pisał Jan Jaworski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1904 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – 105, [2] s. ; 21 cm.

BJ, BN 96836

JAWORSKI, Jan (1845-1908)
Kazania pasyjne z wielkopiątkowem, wielkanoc-
nem i homilią na poniedziałek wielkanocny / na-
pisał Jan Jaworski. – Wyd. 2. – Tarnów : Z. Jeleń,
1934 (Kraków : Z. Jeleń). – 124, [1] s. ; 21 cm.

Na okł. r. wyd.: 1935.
2000 egz.
BJ, BN, BUP 96837
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JAWORSKI, Jan (1845-1908)
Na miesiąc maj : o Matce Boskiej z Lourdes : hi-
storya objawień i pierwszych cudownych uzdro-
wień opowiedziana popularnie z dodaniem sto-
sownych nauk w 32 ustępach / przez Jana Jawor-
skiego. – Tarnów : Z. Jeleń, 1901 (Nowy Sącz : J.
K. Jakubowski). – IV, 254 s. ; 14 cm.

Kor. 1
BN 96838

JAWORSKI, Jan (1845-1908)
O Matce Boskiej z Lourdes : historya objawień
i pierwszych cudownych uzdrowień, opowie-
dziana popularnie z dodaniem stosownych nauk
w 32 ustępach / przez Jana Jaworskiego. – Wyd.
nowe. – Tarnów : nakł. Księg. i Druk. Z. Jeleń,
1911 (Tarnów : Z. Jeleń). – 220 s. ; 17 cm.

K 1
BJ 96839

JAWORSKI, Jan (1845-1908)
Trzydzieści trzy krótkich nauk na miesiąc maj /
zebr. Jan Jaworski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1904 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – 238, II s. ; 15 cm.

BJ, BN 96840

JAWORSKI, Jan (1845-1908)
Trzydzieści trzy krótkich nauk na miesiąc maj /
Jan Jaworski. – Wyd. 2 przejrz. i popr. – Tarnów :
Księg. Z. Jeleń, 1925 ((Tarnów : Z. Jeleń). – 210,
[2] s. ; 16 cm.

Tyt. ark.: Krótkie nauki majowe
Zł 2.80

96841

JAWORSKI, Jan (1865-?)
Czynniki siły i energji w życiu narodów i państw /
Jaworski. – Lublin : [s.n.], 1926 (Lublin : „Pla-
cówka Lubelska”). – 44 s. ; 21 cm.

50 egz.
BJ 96842

JAWORSKI, Jan (1865-?)
Geneza nauki : (studyum przyrodniczo-filozo-
ficzne) / [Jan Jaworski]. – Kijów : [skł. gł. Gebeth-
ner i Wolff], 1908 (Kijów : „Druk. Polska”). – 30 s. ;
22 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
250 egz.
Kop. 40
BJ, BN, KMT 96843

JAWORSKI, Jan (1865-?)
Jednostka a państwo / Jaworski. – Lublin : [s.n.,
1928] (Lublin : Druk. Udziałowa). – 16 s. ; 24 cm.

Odb.: ABC. 1928.
BN 96844

JAWORSKI, Jan (1865-?)
Myśl wolna i niewolna w rozwoju historycznym /
Jaworski. – Lublin : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1926
(Lublin : „Placówka Lubelska”). – 32 s. ; 21 cm.

100 egz.
BJ, BUW 96845

JAWORSKI, Jan (1865-?)
Współczesna myśl naukowa / [Jan Jaworski]. –
Kijów : [skł. gł. Gebethner i Wolff], 1912 (Kijów :
„Druk. Polska”). – 68 s. ; 22 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
200 egz.
Kop. 70
BN 96846

JAWORSKI, Jan (1865-?)
Życie i jego wartość / Jan Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1934 (Warszawa : J. Świętoński). – 7, [1] s. ;
19 cm.

20 egz.
BN, BUW 96847

JAWORSKI, Jan (1865-?)
Życie i śmierć : (studyum przyrodniczo-filozo-
ficzne) / Jan Jaworski. – Kijów : [skł. gł. Gebeth-
ner i Wolff], 1908 (Kijów : „Druk. Polska”). – 76 s. ;
22 cm.

Na okł. r. wyd.: 1909.
Kop. 60
BJ, KMT 96848

JAWORSKI, Jan (1889-?)
Leczenie rwy kulszowej „Propidonem” / Jan Ja-
worski. – [Lwów : s.n., 1937] ([Lwów : Piller-Neu-
mann]). – 8 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 4.
Opis wg nagł.
Bibliogr. poz. 29.
BJ, BN 96849

JAWORSKI, Jan (1889-?)
Leczenie rwy kulszowej „Propidonem” / Jan Ja-
worski. – [Lwów : s.n., 1937]. – 8 s. ; 22 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 15 [i.e. 16] 1937 nr 4.
Opis wg nagł
Bibliogr. poz. 29.
BN 96850

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
Chiny / Jan Jaworski. – Warszawa : Trzaska, Evert
i Michalski, [1934-1936] (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 96 s. : il., mapy, rys., tab. ; 28 cm. – (Wielka
Geografja Powszechna ; [t. 12] z. 21, 71)

Ukazało się w 2 zeszytach. Tytuł dzieła wielotomo-
wego, adres wydawniczy i numery zeszytów na tym-
czasowych okładkach. Wydaw. nieukończone.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96851
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JAWORSKI, Jan (1903-1945)
Gospodarcze podłoże konfliktu chińsko-japoń-
skiego / Jan Jaworski. – Warszawa : Wydaw. „Prze-
glądu Politycznego”, 1932 (Warszawa : L. No-
wak). – 12 s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 96852

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
Japonja / Jan Jaworski. – Warszawa : Trzaska,
Evert i Michalski, [1933] (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 115 s. : il., mapy, tab. ; 28 cm. – (Wielka
Geografja Powszechna ; [t. 12] z. 15-17)

Ukazało się w 3 zeszytach. Tytuł dzieła wielotomo-
wego, adres wydawniczy i numery zeszytów na tym-
czasowych okładkach.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 96853

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
Mandżurja / Jan Jaworski. – Warszawa : „Bibljo-
teka Polska”, [1938] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 4 s. ; 27 cm.

Odb.: Encyklopedja nauk politycznych. T. 3 z. 6. -
[Warszawa, 1938].

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 96854

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
Quelques remarques sur les coutumes funéraires
turques d’après les sources chinoises / Jan Ja-
worski. – Lwów : Polskie Towarzystwo Orjentali-
styczne, 1928. – 12 s. ; 24 cm.

Zawiera również: Remarques complémentaires / [W.
Kotwicz].

Odb.: Rocznik Orjentalistyczny. T. 6: [1926].
Nazw. aut. drugiej pracy pod tekstem.
Z zasiłkiem Ministerstwa W. R. i O. P.
BN, BUW 96855

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
La section de l’ordination dans le Vinaya des
Mûlasarvâstivâdin = Rozdział o ordynacji mni-
chów w Vinaya Mûlasarvâstivâdinów / Jan Ja-
worski. – Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : Zakł.
Graf. Intr[oligatorski]). – 48 s. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 1 [R.] 23: 1930.

Opis wg okł.
BN 96856

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
La section de la nourriture dans le Vinaya des
Mah̄ı́sāsaka / Jan Jaworski. – Lwów : Polskie To-
warzystwo Orjentalistyczne, 1930. – [2], 72 s. ;
23 cm.

Odb.: Rocznik Orjentalistyczny. T. 7.
Z zasiłkiem Ministerstwa W. R. i O. P.
BN, BUW 96857

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
La section des remèdes dans le Vinaya des
Malūśāsaka et dans le Vinaya pali / Jan Jawor-
ski. – Lwów : Polskie Towarzystwo Orjentali-
styczne, 1928 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego). – 11 s. ; 25 cm.

Odb.: Rocznik Orjentalistyczny. T. 5.
Z zasiłkiem Ministerstwa W. R. i O. P.
BN, BUW 96858

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
[Trade in the Eastern Seas 1793-1813 / J. Jawor-
ski]. – [Warszawa : s.n., 1938]. – S. 143-144 ; 24 cm.

Repr.: The Polish Bulletin of Oriental Studies. 1938
vol. 2.

Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg
nagł.

Tekst fr.
Rec.: Trade in the Eastern Seas 1793-1813 / C. N. Par-

kinson. - Cambridge, 1937.
BN 96859

JAWORSKI, Jan (1903-1945)
[Die Westinschrift des Chang Tsai / J. Jaworski]. –
[Warszawa : s.n., 1938]. – S. 144-145 ; 24 cm.

Repr.: The Polish Bulletin of Oriental Studies. 1938
vol. 2.

Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg
nagł.

Tekst fr.
Rec.: Die Westinschrift des Chang Tsai : ein Beitrag

zur Geistesgeschichte der Nördlichen Sung / Werner
Eichhorn. - Leipzig, 1937. - (Abhandlungen für die
Kunde des Morgenlandes ; 22, 7)

BN 96860

JAWORSKI, Józef zob. Sas Jaworski, Józef

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Akuszerki czy pielęgniarki / Józef Jaworski. – War-
szawa : [s.n.], 1905. – 6 s.

Odb.: Kronika Lekarska. [R. 26: 1905 z. 7].
96861

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Ambulatorya szkolne / Józef Jaworski. – War-
szawa : [s.n.], 1915. – 8 s. ; 21 cm.

Odb.: Zdrowie. [T. 31: 1915 z. 10].
96862

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Beiträge zur praktischen Hände-Desinfektion :
eine experimentelle Studie : Vortrag gehalten am
27 April 1903 in der Geburtshilflichen Abteilung
des I Provinzialärzte Kongresses in Warschau /
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von Joseph Jaworski. – Berlin ; Wien : Urban &
Schwarzenberg, 1904. – 11 s.

Sep.-Abdr.: Wiener Medizinische Presse. 1904 Nr. 31.
96863

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Belgijski Kongres Medycyny Zawodowej / [Józef
Jaworski]. – [S.l. : s.n.], 1905. – 4 s.

Odb.: Kronika Lekarska. [Warszawa R. 26: 1905
nr 18].

Nazw. aut. pod tekstem.
96864

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Cechy charakterystyczne działalności społecznej
lekarzy Polaków w minionym stuleciu / Józef Ja-
worski. – Warszawa : [s.n.], 1912. – [2], 14, [2] s. ;
26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 47: 1912 nr 34].
96865

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Ciąża i gruźlica oraz wzajemny ich stosunek / na-
pisał Józef Jaworski. – Warszawa : skł. gł. Gebeth-
ner i Wolff, 1913 (Warszawa : Druk. Krajowa). –
48 s. ; 25 cm. – (Odczyty Kliniczne / [wyd. przez
Redakcję Gazety Lekarskiej] ; ser. 20 z. 7/8)

Opis wg okł.
Kop. 80
BJ 96866

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Działalność naukowo-lekarska profesorów na-
szych w oświetleniu autora obcego / Józef Jawor-
ski. – [Warszawa : s.n.], 1907 ([Warszawa] : W.
Kowalewski). – 6 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 42:] 1907 [nr 2].
Opis wg nagł.

96867

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Franciszek Neugebauer oraz zasługi jego na-
ukowe / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1917
(Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
16 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Chirurgiczny i Ginekologiczny.
Rzecz odczytana w d. 20 listopada 1914 r. w Sekcyi

Ginekologicznej Towarzystwa Lekarskiego Warszaw-
skiego na posiedzeniu poświęconem, pamięci zmar-
łego.

BJ 96868

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Der Gebrauch des galvanischen Stromes mit Kol-
peuryse als Behandlungsmethode der chroni-
schen Inversionen der Gebärmutter / von Joseph
Jaworski. – [Leipzig : s.n.], 1904. – 4 s.

S.-Abdr.: Zentralblatt für Gynäkologie. Jg. 28: 1904 nr
51.

Opis wg okł.
96869

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Gospodarka finansowa zarządów miejskich
w Królestwie Polskiem z wyłączeniem War-
szawy / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n., 1908]
([Warszawa] : Synowie Niemiry). – [2], 21 s. ;
21 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 24]: 1908 nr 10-11.
Bibliogr.
50 egz.
BUW 96870

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Grota Giusti Monsummano i Montecatini : miej-
scowości lecznicze włoskie / opisał Józef Jawor-
ski. – Florencja : [s.n.], 1914 (Florencja : „Al-
dina”). – 21 s. : il. ; 23 cm.

[Osobne odb.]: Zdrowie i Gazeta Lekarska.
BJ 96871

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Gubernja kaliska i miasto Kalisz w cyfrach : (z
powodu Zjazdu Hygjenicznego w dniach 8-10
września 1911 roku w Kaliszu) / Józef Jaworski. –
Warszawa : [s.n.], 1911. – 9 s. ; 20 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 27]: 1911 z. 9.
96872

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Henryk Jordan : (wspomnienie) / Józef Jawor-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1907 (Warszawa : K. Ko-
walewski). – [2], 8 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 42: 1907 nr 20].
96873

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Hygiena a wojna / Józef Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1914. – 32, [2] s. ; 23 cm.

Odb.: Zdrowie.
96874

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Historya powstania i rozwój Towarzystwa Czer-
wonego Krzyża oraz Projekt Polskiego Towa-
rzystwa Czerwonego Krzyża : według odczytu
w dniu 6 marca 1915 roku w Stowarzyszeniu Le-
karzy w Warszawie / podał Józef Jaworski. – War-
szawa : [s.n.], 1915. – 11, [1] s. ; 22 cm

Odb.: Zdrowie. [R. 31: 1915 nr 11].
96875
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JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Kartka z dziejów położnictwa w Polsce : zestawie-
nia i porównania w oświetleniu obcem i faktycz-
nem / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1906. –
6 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 41: 1906 nr 40].
96876

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Krynica, jej stan obecny, najpilniejsze potrzeby
i warunki rozwoju : (z planem) / Józef Jaworski. –
Warszawa : Wydaw. Min. Zdrowia Publicznego,
1920 (Warszawa : Druk. „Krajowa” W. Krawczyń-
ski i E. Egert). – 31, [1] s., 1 mapa ; 22 cm.

600 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96877

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Kursy sanitarne pod kierunkiem towarzystw pol-
skich: Naukowego, Hygienicznego i Lekarskiego
w Warszawie, kwiecień - lipiec 1915 roku / napi-
sał Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n., 1915] (War-
szawa : Synowie S. Niemiry). – 47, [1] s., 1 tabl. ;
24 cm.

Kop. 30
96878

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Lekarze Polacy na obczyźnie / Józef Jaworski. –
Warszawa : [s.n.], 1912. – 5 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 47: 1912 nr 48].
96879

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Macica podwójna czyli przedzielona i pochwa
podwójna czyli przedzielona = (Uterus duplex
v. septus cum vagina duplex s. septa) : przypa-
dek przedstawiony d. 28.IX.1906 na posiedzeniu
sekcji ginekologicznej Warsz. Tow. Lekarskiego /
Józef Jaworski. – [Warszawa : s.n.], 1906. – 7 s.

Odb.: Kronika Lekarska. [R. 27:] 1906 [nr 23].
Opis wg nagł.

96880

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Małżeństwo a gruźlica : odczyt w Wydziale Prze-
ciwgruźliczym Warszawskiego Towarzystwa Hy-
gienicznego w dniu 25 września 1901 roku / Józef
Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1902 (Warszawa :
Synowie S. Niemiry). – [4], 24 s. ; 21 cm.

Kop. 30
BJ, BUW 96881

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Medycyna i higiena w Ziemi Chełmskiej i na Pod-
lasiu : kartki z przeszłości / Józef Jaworski. – War-
szawa : [s.n.], 1918 (Warszawa : Druk. Krajowa
Krawczyński, Egert, Więcławski). – 17 s. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 53]: 1918 nr 12.
BN 96882

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
XVII Międzynarodowy Kongres Lekarski w Lon-
dynie i zamierzony udział w nim lekarzy Pola-
ków / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1913. –
4 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 48: 1913] nr 28.
96883

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Monsummano-Grotta Giusti i Montecatini : miej-
scowości lecznicze włoskie : odczyt w dniu 13-go
maja 1909 r. w Wydziale Klimato-Balneologicz-
nym Warszawskiego Trwarzystwa[!] Hygienicz-
nego / napisał Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.],
1909 (Warszawa : S. Niemira). – 14 s. : il. ; 20 cm.

Odb.: Zdrowie. [T. 25]: 1909 z. 12.
40 egz.

96884

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Najpilniejsze potrzeby zdrojowisk polskich, a Cie-
chocinka w szczególności / Józef Jaworski. – [War-
szawa : s.n., 1908]. – 5 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 43:] 1908 [nr 28].
96885

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Najstarszy w Europie zakład dla chorych na raka /
skreślił Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1908. –
4 s. ; 20 cm.

Odb.: Zdrowie. R. 24: 1908 nr 9
96886

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Nasze uzdrowiska i letniska podmiejskie w sezo-
nie bieżącym / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.],
1916. – 6, [2] s.

Odb.: Zdrowie.
96887

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O miesiączce zastępczej słów kilka / Józef Jawor-
ski. – [Warszawa : s.n.], 1906 ([Warszawa] : W.
Kowalewski). – 5 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 41]: 1906 [nr 36].
Opis wg nagł.

96888
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JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O międzynarodowych kongresach lekarskich
i naszym w nich udziale : uwag kilka : (z powodu
VI. Międzynarodowego Kongresu Ginekologicz-
nego w dn. 9-13/IX r.b. w Berlinie) / Józef Jawor-
ski. – [S.l. : s.n., 1912]. – 4 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa R. 47]: 1912 nr 34.
96889

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O obecnych stosunkach i sprawach lekarskich
w Wielkopolsce wiadomości i uwag kilka / Jó-
zef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1919 (War-
szawa : Druk. Krajowa Krawczyński, Egert, Wię-
cławski). – 19 s. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 54]: 1919 nr 25-26.
BUP 96890

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O pętli do wyciągania płodu przy położeniu po-
śladkowem ustalonem / Józef Jaworski. – [War-
szawa : s.n.], 1906 ([Warszawa] : W. Kowalew-
ski). – 4 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 41]: 1906 [nr 34].
Opis wg nagł.

96891

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O planie i środkach, jakie stosuje Rząd w celu
zwalczania tyfusu plamistego : przemówienie
przedstawiciela Rządu, D-ra J. Jaworskiego, za-
stępcy kierownika Ministerstwa Zdrowia Pu-
blicznego, w d. 28 kwietnia 1920 r. w Komisji Sej-
mowej Zdrowia Publicznego. – [Warszawa : s.n.,
1920]. – 6 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BN 96892

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O potrzebie zaprowadzenia pogranicznych sta-
cyi kontroli sanitarnej oraz utworzenia Najwyż-
szej Rady Sanitarnej Międzynarodowej w War-
szawie : według referatu przeznaczonego na
Kongres Międzynarodowy Higieny Socyalnej w
Paryżu, 22-27 kwietnia 1919 r. / podał Józef Jawor-
ski. – [Warszawa : s.n., 1919]. – 5 s. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa R. 49]: 1914 nr 17.
Opis wg nagł.
BN, BUW 96893

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O powikłaniach ciąży, porodu i połogu wadami
serca : odczyt wypowiedziany na IX Zjeździe Le-
karzy i Przyrodników Polskich w Krakowie, w
Sekcyi Ginekologicznej, w d. 22 lipca 1900 r. /

Józef Jaworski. – Warszawa : nakł. autora, 1901
(Warszawa : L. Szkaradziński). – 15 s.

Odb.: Kronika Lekarska. [R. 21: 1900 z. 16].
Kop. 20

96894

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O przesądach i zwyczajach ludu naszego, doty-
czących pomocy dla rodzących oraz opieki nad
noworodkiem : odczyt w Wydziale Hygieny Lu-
dowej Warsz. Tow. Hygienicznego w d. 2 III 1901 /
Józef Jaworski. – Wyd. 2. – Warszawa : E. Wende,
1904 (Warszawa : W. Łazarski). – 15 s. ; 25 cm.

Kop. 30
BJ, BN, BUW 96895

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O rokowaniu w ciąży u kobiet chorych na gruź-
licę i o znaczeniu dla rokowania tzw. prawa Veita
/ Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1913. – 11 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 48: 1913 nr 45].
96896

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O sekcie maryawitów ze stanowiska hygieny
społecznej : odczyt w d. 5. IV. 1906 r. w Wydziale
Hygieny Ludowej Warsz. Tow. Hygienicznego /
Józef Jaworski. – [Warszawa : s.n.], 1906. – 11 s. ;
21 cm

Odb.: Zdrowie. [R. 22]: 1906 nr 7.
Opis wg nagł.
BJ 96897

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O stosowaniu drożdży sterylizowanych w gine-
kologji : odczyt wypowiedziany w d. 28. IX. 1906 r.
w Sekcji Ginekologicznej Warsz. Tow. Lek. / Józef
Jaworski. – [Warszawa : s.n.], 1906 ([Warszawa] :
W. Kowalewski). – 8 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 41]: 1906 [nr 41].
Opis wg nagł.

96898

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O stronie hygieniczno-lekarskiej Międzynarodo-
wej Wystawy Powszechnej w Liège / napisał Józef
Jaworski. – [S.l. : s.n.], 1905. – 6 s. ; 21 cm.

Odb.: Zdrowie. [Warszawa R. 21: 1905 z. 10].
96899

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O wycieczce do zdrojowisk zagranicznych, głów-
nie francuskich / J. Jaworski. – Warszawa : [s.n.],
1908. – 4 s. ; 21 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 24]: 1908 z. 9.
96900
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JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O wynicowaniu i wypadnięciu cewki moczowej
u kobiet / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.],
1905. – 5 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Ser. 2. R. 40: 1905 t. 25 nr 39].
96901

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O zapobieganiu chorobom kobiecym ze stanowi-
ska sanitarnego / Józef Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1919 (Warszawa : Druk. Krajowa Kraw-
czyński, Egert, Więcławski). – [2], V, [1], 75, III s. ;
25 cm. – (Kursy Przygotowawcze dla Lekarzy Po-
wiatowych Królestwa Polskiego)

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96902

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O zmianach serca i w mięśniu sercowym pod-
czas ciąży : (odczyt na posiedzeniu klinicznem
w dniu 19 maja 1914 r. Towarzystwa Lekarskiego
Warszawskiego) / Józef Jaworski. – [Warszawa :
s.n.], 1914 ([Warszawa] : Druk. Krajowa Kraw-
czyński). – 14 s., 1 tabl.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 49]: 1914 nr 22.
96903

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O znaczeniu zastrzykiwań podskórnych serum
artificiale w zakażeniu połogowem : rzecz wy-
powiedziana na I-em posiedzeniu w d. 27 maja
1904 Sekcyi Akuszeryjno-Ginekologicznej War-
szawskiego Towarzystwa Lekarskiego / Józef Ja-
worski. – [Warszawa : s.n.], 1904. – 9 s.

Odb.: Kronika Lekarska. [R. 25]: 1904 z. 12.
Opis wg nagł.

96904

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
O związku pewnych objawów ze strony nosa
z narządami płciowymi kobiecymi : (odczyt,
wygłoszony na posiedzeniu klinicznem w d. 4
marca 1902 r. Warszawskiego Towarzystwa Le-
karskiego) / oprac. Józef Jaworski, Stanisław Iwa-
nicki. – Warszawa : [s.n.], 1902. – 14 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [1902 t. 22 nr 17-18].
96905

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Obecna organizacja i działalność Ministerstwa
Zdrowia Publicznego i Opieki Społecznej :
rzecz przedstawiona w czasie narad przedstawi-
cieli Ministerstwa Zdrowia z przedstawicielami
władz galicyjskich, Wydziału Lekarskiego Uniw.
Jagiel. i izb lekarskich w Krakowie w d. 15, 16 i 17

stycznia 1919 / zest. Józef Jaworski. – Kraków :
[s.n.], 1919 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 23 s. ;
25 cm.

BJ, BN, BUP 96906

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Organizacja pomocy położniczej / Józef Jawor-
ski. – Warszawa : Wydaw. Min. Zdrowia Publicz-
nego, 1919 (Warszawa : Synowie S. Niemiry). –
X, [1], 12-143, [1], IV s. ; 25 cm. – (Kursy Przygo-
towawcze dla Lekarzy Powiatowych Królestwa
Polskiego)

Osobne odb.: [Organizacja pomocy położniczej / Jó-
zef Jaworski. - Warszawa, 1919]. - Kursy Przygotowaw-
cze dla Lekarzy Powiatowych Królestwa Polskiego.

Bibliogr.
BJ, BN 96907

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Organizacja pomocy położniczej / Józef Jawor-
ski. – Warszawa : Wydaw. Min. Zdrowia Publicz-
nego, 1919 (Warszawa : Synowie S. Niemiry). –
X, [1], 12-143, [1], IV s. ; 24 cm. – (Kursy Przygo-
towawcze dla Lekarzy Powiatowych Królestwa
Polskiego)

Bibliogr.
BN, BUP, BUW 96908

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Otwarcie Sejmu Ustawodawczego : dekrety
o zdrowiu publicznem / J. Jaworski. – [Warszawa :
s.n., 1919] ([Warszawa] : Druk. Krajowa Kraw-
czyński). – 7 s. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 54]: 1919 nr 7.
Opis wg nagł.
BN 96909

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Pisma lekarskie : 1892-1908 / Józef Jaworski. –
Warszawa : [s.n.], 1908 (Warszawa : K. Kowalew-
ski). – 12 s. ; 21 cm.

BJ 96910

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Pisma lekarskie : index - spis ciąg dalszy,
1909-1912 / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.],
1913 (Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 8 s. ;
21 cm.

BJ 96911

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Podstawy organizacji sanitarnej w różnych pań-
stwach i Krajowa Rada Zdrowia : referat od-
czytany w dniu 29 października 1916 roku na
posiedzeniu Stowarzyszenia Lekarzy Polskich /
przez Józefa Jaworskiego. – Warszawa : [s.n.,
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1916] (Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 24 s. ;
24 cm.

Osobne odb.: Zdrowie. [R. 32]: 1916 z. 11.
Bibliogr.
BN 96912

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Pomoc położnicza dla ludności m. Warszawy
w zakładach położniczych miejskich / Józef Ja-
worski. – Warszawa : [s.n.], 1912. – 5 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 47: 1912 nr 5].
96913

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Poród płodu półgłowego przy łożysku przodują-
cem / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1907. –
4 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 42]: 1907 [nr 1].
96914

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Prawo o miastach oraz sprawy sanitarne w epoce
Konstytucyi Trzeciego Maja wobec poglądów
współczesnych na gospodarkę miejską : rzecz od-
czytana w dniu 12 maja na posiedzeniu Rady
oraz zaproszonych członków Tow. Hygienicz-
nego Warsz. / przez Józefa Jaworskiego. – War-
szawa : [s.n., 1916] (Warszawa : Synowie S. Nie-
miry). – 24 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Zdrowie. [R. 32]: 1916 z. 5-6.
Bibliogr.
BN 96915

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Prof. dr med. Antoni Noga-Mars : wspomnienie
pozgonne / skreślił Józef Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1918 ([Warszawa] : W. Krawczyński, Egert
i Więcławski). – 22 s. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. 1918 nr 21.
BJ 96916

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Prof. dr. med. Heliodor Święcicki : doktór honoris
causa Wszechnicy Jagiellońskiej, członek hono-
rowy Towarzystwa Lekarskiego Warszawskiego,
Krakowskiego i t.d., prezes Tow. Przyjaciół Nauk
w Poznaniu : z powodu czterdziestoletniej pracy
naukowej / Józef Jaworski. – [Warszawa : s.n.,
1916] ([Warszawa] : Krawczyński, Egert i Wię-
cławski). – 16 s., 1 tabl. ; 20 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Ser. 3. R. 51]: 1916 [t. 1] nr 5
(31).

Opis wg okł.
BN 96917

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Projekt organizacji walki z rakiem macicy : (refe-
rat z dn. 19-go lipca 1911 r., w Sekcji Ginekologicz-
nej XI Zjazdu Lekarzy i Przyrodników Polskich
18-22 lipca w Krakowie) / Józef Jaworski. – Kra-
ków : [s.n.], 1911. – 8 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 46]: 1911 nr 38.
96918

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Przenoszenie składowych części kosmówki do
krwiobiegu matki oraz znaczenie tej sprawy / Jó-
zef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1904. – 12 s.

Odb.: Kronika Lekarska. [R. 25: 1904 z. 6].
96919

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Przeszkody w rozwoju czasopiśmiennictwa le-
karskiego polskiego, sposoby ich usunięcia, re-
formy potrzebne : przemówienie na posiedzeniu
w dniu 24-go lipca r.b. w Sekcyi Pracy Lekarskiej
X-go Zjazdu Lekarzy i Przyrodników Polskich
we Lwowie Józefa Jaworskiego. – Warszawa :
[s.n.], 1907 (Warszawa : K. Kowalewski). – [2], 7 s. ;
25 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 42: 1907 nr 37].
BN 96920

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Przyczynek do metody praktycznego wyjaławia-
nia rąk : praca doświadczalna : odczyt wypowie-
dziany 27 kwietnia 1903 r. w Sekcyi Akuszeryjnej
I-ego Zjazdu Lekarzy Prowincyonalnych w War-
szawie / przez Józeaf Jaworskiego. – [Warszawa :
s.n.], 1903. – 9 s. ; 21 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 19]: 1903 nr 6/7.
Opis wg nagł.
BJ 96921

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Przyczynek do statystyki raka w ogóle, a raka
macicy w szczególności / Józef Jaworski. – War-
szawa : [s.n.], 1906 (Warszawa : K. Kowalewski). –
15 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 41]: 1906 [nr 11-13].
96922

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Przyszły zakład do badań nad rakiem w Warsza-
wie : wobec współczesnego stanu wiedzy w tej
kwestyi / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.],
1912. – 6 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 47: 1912 nr 49].
96923
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JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Spis prac i rozpraw za XXV-cio lecie 1892-1917
z akuszeryi, ginekololii[!] i kliniki wewnętrznej /
Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1917 ([War-
szawa] : Synowie S. Niemiry). – 11 s. ; 23 cm.

BUW 96924

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Spisz i Orawa, jako lecznicze stacye polskie : (z
mapką) / Józef Jaworski. – Warszawa : Wydaw.
Min. Zdrowia Publicznego, 1920 (Warszawa :
Druk. „Krajowa” W. Krawczyński i E. Egert). –
15 s., 1 mapa ; 21 cm.

600 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96925

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Surowica przeciwpaciorkowcowa, oraz stosowa-
nie jej w gorączce połogowej / napisał Józef Ja-
worski. – Warszawa : [s.n.], 1902 (Warszawa :
K. Kowalewski). – 31 s. ; 24 cm. – (Odczyty Kli-
niczne / wyd. przez Redakcję Gazety Lekarskiej ;
ser. 14 z. 10)

Odczyt wygłoszony w d. 3 czerwca r. 1902 na posie-
dzeniu Warszawskiego Towarzystwa Lekarskiego.

Numeracja serii gł.: nr 166.
Kop. 3
BJ 96926

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Teodor Boryssowicz : (wspomnienie pośmiertne) /
napisał Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1916
([Warszawa] : W. Krawczyński, E. Egert i J. Wię-
cławski). – 7 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 5]: 1916 nr 3.
BJ 96927

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Trauma als Ursache für das Platzen einer Pyosal-
pinx mit Entleerung in die freie Bauchhöle hi-
nein / Josef Jaworski. – Wien : [s.n.], 1912. – 7 s. ;
24 cm.

S.-Abdr.: Gynaekol[ogische] Rundschau. Nr. 13.
96928

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Über den Einfluss der Menstruation auf die neue-
-psychische Sphäre der Frau / von J. Jaworski. –
Wien ; Leipzig : W. Braumüller, 1910. – 7 s. ; 23 cm.

Sep.-Abdr.: Wiener Klinische Wochenschrift. 1910
Nr. 46.

96929

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Über die Bedeutung der subkutanen Injektionen
von Serum arteficiale bei der Puerperalinfektion /
von Joseph Jaworski. – [Leipzig : s.n.], 1904. – 7 s.

S-Abdr.: Zentralblatt für Gynäkologie. Jg. 28: 1904
Nr. 45.

Opis wg nagł.
BJ 96930

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Über die Komplikationen von Schwangerschaft
Geburt und Wochenbett mit Herzfehlern / [Jo-
seph] Jaworski. – [Leipzig : s.n.], 1901. – 10 s.

S.-Abdr.: Centralblatt für Gynäkologie. Jg. 25: 1901
Nr. 21.

Opis wg nagł.
BJ 96931

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Uraz jako przyczyna pęknięć ropniaków jajowo-
dów do wolnej jamy otrzewnej / Józef Jaworski. –
Warszawa : [s.n.], 1912. – 12 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 47: 1912 nr 7-8].
96932

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
W sprawie reformy pomocy akuszeryjnej oraz
wykształcenia akuszerek : (według przemówie-
nia z d. 7 lutego r.b. w Wydziale Hygieny Ludo-
wej Warsz. Tow. Hygienicznego) / napisał Józef
Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1903. – 6 s.

Odb.: Kronika Lekarska. 1903 marzec.
Opis wg nagł.
BJ 96933

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
W sprawie statystyki sanitarnej i rejestracji cho-
rób zakaźnych / Józef Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1919 (Warszawa : Druk. Państwowa). – [2],
3 s. ; 25 cm.

Odb.: Biuletyn Zdrowia Publicznego. Nr 6.
BUP 96934

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Walka z rakiem : przemówienie w Sekcyi Medy-
cyny Publicznej i Hygieny na X Zjeździe Lekarzy
i Przyrodników Polskich w lipcu r. 1907 we Lwo-
wie / Józef Jaworski ; Komitet do Badania i Lecze-
nia Raka, zawiązany w Warszawie. – Warszawa :
[s.n.], 1907 (Warszawa : P. Laskauer). – 8 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 42]: 1907 [nr 28].
Opis wg okł.
BJ 96935
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JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Warszawska Szkoła Położnicza Babek Wiejskich :
kartka historyczna : refleksye / napisał Józef Ja-
worski. – Warszawa : [s.n.], 1903. – 4 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 38: 1910 nr 9].
96936

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Wpływ menstruacyi na sferę nerwowo-psy-
chiczną kobiety / Józef Jaworski. – Poznań :
[s.n.], 1910 (Warszawa : Druk. „Dziennika Po-
znańskiego”). – [2], 8 s. ; 28 cm.

[Odb.: Nowiny Lekarskie. R. 21: 1910 nr 10].
BUW 96937

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Wpływ warunków hygienicznych i pracy zawo-
dowej na przebieg ciąży i rozwój płodu : od-
czyt w Wydziale Hygieny Zawodowej Warszaw-
skiego Towarzystwa Hygienicznego i w „Kole
Pracy Kobiet” / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.,
1904] (Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 19 s. ;
21 cm.

Kop. 30
BUW 96938

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Wykonawstwo lekarskie a zarobkowanie / Józef
Jaworski. – [Warszawa : s.n.], 1911. – 4 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 46]: 1911 [nr 27].
96939

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Z kazuistyki uszkodzeń jednocześnie pochwy
i odbytnicy / Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.,
1913] (Warszawa : Druk. Krajowa). – 6 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 48]: 1913 nr 36.
BJ 96940

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Z powodu zamknięcia Szkoły Babek Wiejskich -
refleksje i projekty / Józef Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1911. – 4 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 46]: 1911 [nr 3].
96941

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zadania w walce z chorobami zakaźnemi / Józef
Jaworski. – Warszawa : [s.n., 1915] (Warszawa :
Synowie S. Niemiry). – 31 s. ; 18 cm.

BN 96942

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zadania w walce z chorobami zakaźnemi pod-
czas epidemji i udział w nich lekarzy sanitar-
nych : wykład na posiedzeniu Towarzystwa Le-
karskiego Warszawskiego w d. 3 Lutego 1915 r. /
napisał Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1915
(Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 22 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Zdrowie. R. 31: [1915 z. 3].
BN 96943

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zakopane : jego stan obecny, potrzeby i przyszły
rozwój / Józef Jaworski. – Warszawa : Wydaw.
Min. Zdrowia Publicznego, 1920 (Warszawa :
Druk. „Krajowa” W. Krawczyński i E. Egert). –
27 s. ; 22 cm.

6000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 96944

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zastosowanie stałego prądu elektrycznego łącz-
nie z holpenryzą do leczenia przewłocznych po-
porodowych wynicowań macicy / Józef Jawor-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1904. – 6 s.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Ser. 2. R. 39: 1904 t. 24 nr 42].
96945

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zdrojowiska i uzdrowiska: Rabka, Zakopane,
Szczawnica, Żegiestów, Krynica : spostrzeżenia
i uwagi z wycieczki balneologicznej X Zjazdu
Lekarzy i Przyrodników Polskich we Lwowie /
spisał Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1908
(Warszawa : S. Niemira). – 19 s. ; 20 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 24]: 1908 nr 6.
60 egz.

96946

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zdrojowiska i uzdrowiska: Rabka, Zakopane,
Szczawnica, Żegiestów, Krynica : spostrzeżenia
i uwagi z wycieczki balneologicznej X Zjazdu
Lekarzy i Przyrodników Polskich we Lwowie /
spisał Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1908
(Warszawa : K. Kowalewski). – [2], 13 s. ; 25 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. 1908.
BN, BUW 96947

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zdrojowiska jako szkoła hygieny i zdrowia / po-
dał Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1914 (War-
szawa : Synowie S. Niemiry). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Zdrowie. R. 30: [1914] z. 8.
BN 96948
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JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zjazd higjeniczny w Kaliszu (8-10 września 1911
r.) / Józef Jaworski. – [S.l. : s.n., 1911]. – 3 s. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa R. 46]: 1911 nr 37.
96949

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Zmiany anatomo-patologiczne w łożysku eklam-
ptyczek : według przemówienia z dn. 23. II.
w Sekcji Ginekologicznej Warszawskiego Towa-
rzystwa Lekarskiego / napisał Józef Jaworski. –
[Warszawa : s.n.], 1905. – 4 s.

Odb.: Kronika Lekarska. R. 26: 1905 z. 24.
Opis wg nagł.
BJ 96950

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Znaczenie sądowo-lekarskie missed abortion
i missed labour / Józef Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1913 (Warszawa : Druk. Krajowa). – 6 s. ;
26 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [R. 48: 1913] nr 29.
96951

JAWORSKI, Józef (1859-1920)
Życiorys profesora Władysława Tyrchowskiego /
skreślił Józef Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1901
(Warszawa : L. Szkaradziński). – [2], 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Kronika Lekarska.
100 egz.
BUW 96952

JAWORSKI, Kazimierz
Znaczenie i formy wychowania fizycznego. Cz. 3,
Gimnastyka przedlekcyjna / w oprac. Kazimierza
Jaworskiego. – [S.l.] : nakł. autora, [1936] (Kalisz :
Druk. Polska). – 48 s. ; 15 cm.

Na prawach rękopisu.
500 egz.
BN 96953

JAWORSKI, Kazimierz (1886-?)
Spostrzeżenia kliniczne nad odczynem Abder-
haldena / Kazimierz Jaworski. – Kraków : [s.n.],
1913 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego). – 7 s.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. R. 52: 1913 nr 22.
96954

JAWORSKI, Kazimierz (1886-?)
W sprawie serodyagnostyki ciąży / Kazimierz Ja-
worski, Z. Szymanowski. – Kraków : [s.n.], 1913
(Kraków : Druk. Un. Jag.). – 7 s. : tab.

Osobne odb.: Przegl[ąd] Lekar[ski. R. 52]: 1913 [nr]
20.

96955

JAWORSKI, Kazimierz Andrzej (1897-1973)
Czerwonej i białej kochance / Kazimierz Andrzej
Jaworski. – Chełm : [s.n.], 1924 (Chełm : Polskie
Zakł. Graf.). – 77, [2] s. ; 15 cm.

Wiersze.
1000 egz.
BJ, BN, BUW 96956

JAWORSKI, Kazimierz Andrzej (1897-1973)
Księżycowy mustang : poezje / Kazimierz An-
drzej Jaworski. – Lublin : F. Głowiński, 1925 (Lu-
blin : „Sztuka”). – 51, [3] s. ; 18 cm.

600 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUW 96957

JAWORSKI, Kazimierz Andrzej (1897-1973)
Na granitowym maszcie : (cykl wierszy tatrzań-
skich) / Kazimierz Andrzej Jaworski. – Warszawa :
skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1928 (Chełm : Polskie
Zakł. Graf., 1927). – 36 s. ; 21 cm.

500 egz.
Zł 2.50
BJ, BN, BUW 96958

JAWORSKI, Kazimierz Andrzej (1897-1973)
W połowie drogi / Kazimierz Andrzej Jaworski. –
[S.l.] : Biblioteka Kameny, 1937 [i.e. 1936] (Chełm :
Druk. „Kultura”). – 78, [2] s. ; 21 cm. – (Biblioteka
Kameny ; nr 9)

Poezje.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96959

JAWORSKI, Kazimierz Andrzej (1897-1973)
Więcierze : (wieniec sonetów) / Kazimierz An-
drzej Jaworski. – Warszawa : skł. gł. Dom Książki
Polskiej, 1932 [i.e. 1931] (Chełm : M. J. Bronfeld). –
[11] k. ; 19 cm.

BJ, BN, BUW 96960

JAWORSKI, Kazimierz B.
Przesadzanie zbóż ozimych i jarych : referat wy-
głoszony przez kierownika koła na zebraniu Koła
Doświadczalnego w majątku „Winograd” 7-go
lipca 1928 r. / Kazimierz B. Jaworski ; Pokuc-
kie Koło Doświadczalne nr 1. – [S.l.] : Pokuckie
Koło Doświadczalne, 1928 (Kołomyja : A. Kisie-
lewski). – 16 s. ; 17 cm.

150 egz.
BN, KMT 96961

JAWORSKI, Kazimierz Marian (1884-?)
Koncepcye Skargi / Kazimierz Marian Jaworski. –
Lwów : Fundusz Naukowy, 1913 (Lwów : Jaku-
bowski). – 27 s.
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Odb.: Sprawozdania Kierownictwa Filii VII Gimna-
zjum we Lwowie za rok szk. 1912/13.

K 1.30
96962

JAWORSKI, Kazimierz Marian (1884-?)
Podróż po Polsce / zest. K. Jaworski, K. Błasz-
czyński. – Poznań : Księg. Uniwersytecka, 1929
([Poznań] : Druk. „Dziennika Poznańskiego”). –
188 s., 1 mapa ; 16 cm.

Bibliogr.
4000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 96963

JAWORSKI, Kazimierz Marian (1884-?)
Wielka rocznica : (jak urządzać obchód dziesią-
tej rocznicy wskrzeszenia Państwa Polskiego) /
Kazimierz Jaworski, Kazimierz Błaszczyński ;
z przedm. Joachima Namysła. – Poznań : „Przy-
jaciel Szkoły”, 1928 (Poznań : Druk. Pedago-
giczna). – 47, [1] s. ; 21 cm.

Zawiera również: Wybór wierszy do deklamacji / na-
pisał H. S.

4000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP 96964

JAWORSKI, Kazimierz Marian (1884-?)
Zmartwychwstanie Polski w świetle dokumen-
tów / Kazimierz Jaworski, Kazimierz Błaszczyń-
ski. – Poznań : Księg. Szkolna właśc. K. Jeszke,
1928 (Poznań : Druk. Pedagogiczna). – 76 s. : tab. ;
23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 96965

JAWORSKI, Konstanty Józef zob. Sas Martycz Ja-
worski, Konstanty Józef

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Franciszek Liszt / napisał Lesław Jaworski. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. Księg. W. Zukerkan-
del, [1913]. – 123 s., 1 tabl. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 979/980) (Życiorysy Sławnych
Muzyków ; 1)

Bibliogr.
K 0.48
BN 96966

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Franciszek Liszt / Lesław Jaworski. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. Księg. W. Zukerkandel, [post
1923]. – 123, [1] s., 1 tabl. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 979/980) (Życiorysy Sławnych
Muzyków ; 1)

Bibliogr.
BJ, BN 96967

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Gimnazjum VI im. Stanisława Staszica we Lwo-
wie, 1902-1927 : dzieje i ludzie / Lesław Jawor-
ski. – Lwów : Komitet Jubileuszowy Gimnazjum
VI, 1927 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – 173 s. : il. ;
22 cm.

Zawiera również: Spis profesorów i abiturjentów
Gimnazjum VI, 1902-1927.

1000 egz.
BJ, BN, BUP 96968

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Jan Olbracht a Kallimach / Lesław Jaworski. –
[S.l. : s.n., 1910] (Lwów : Druk. Udziałowa). –
43 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania Liceum Żeńskiego im. Wiktoryi
Niedziałkowskiej za rok szkolny 1909/10.

Opis wg okł.
BJ, BUP 96969

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Jan Olbracht a Kallimach / Lesław Jaworski. –
[Lwów : nakł. autora, 1910]. – 45 s. ; 22 cm.

BN 96970

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Kantata, ku uczczeniu 150tej rocznicy ustanowie-
nia Komisji Edukacyjnej : [op. 15] / Lesław Jawor-
ski ; słowa Józef Mirski. – [Partytura]. – Lwów :
Atlas, 1923. – [3] s. ; 32 cm.

Na chór mieszany a capp.
Nazw. pierw. aut. słów.: Józef Kretz. Rps. powiel.
BN 96971

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Kilka uwag w sprawie nauki śpiewu w żeńskich
szkołach średnich / Lesław Jaworski. – Lwów :
[s.n.], 1914 (Lwów : Druk. Udziałowa). – 16 s.

96972

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Muzyka w gimnazyach i w szkołach realnych /
Lesław Jaworski. – Lwów : [s.n.], 1913 (Lwów : I
Związkowa Druk.). – [2], 117 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Muzeum. [R. 29]: 1913 [t. 2 z. 1-2].
BN, BUP 96973

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Przewodnik operowy / oprac. przez Lesława Ja-
worskiego. – Poznań [etc.] : Z. Rzepecki [etc.],
[1914] ([Poznań] : Druk. „Dziennika Poznań-
skiego”). – XV, [1], 326 s. : il. ; 17 cm.

K 4.80
BJ, BN, BUP 96974
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JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Przewodnik operowy / oprac. przez Lesława Ja-
worskiego. – Wyd. 2 uzup. – Lwów : G. Seyfarth,
[1921] (Lwów : Druk. Wydaw. Polskiego). – [3],
236, [4] s. ; 15 cm.

Przedm.: Juljusz Balicki.
BJ, BN, BŚ, BUP 96975

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Przewodnik operowy / oprac. przez Lesława Ja-
worskiego. – Wyd. 3. – Lwów : G. Seyfarth,
[1924]. – [4], 236, [4] s. ; 15 cm.

Przedm.: Juljusz Balicki.
BN 96976

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Robert Aleksander Schumann / Lesław Jawor-
ski. – Lwów : [s.n.], 1910 (Lwów : Druk. Lu-
dowa). – 28, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Dzieje muzyki [w życiorysach]. T. 2 / [Włady-
sława Stefanowska-Tobiczyk. - Lwów, 1910].

Bibliogr.
BN, BUP 96977

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
Ryszard Wagner / Lesław Jaworski. – Lwów :
[s.n.], 1911 (Lwów : Druk. „Słowa Polskiego” pod
zarz. J. Ziembińskiego). – 79 s. ; 21 cm.

Odb.: Dzieje muzyki [w życiorysach. T. 3 cz. 1 /
Władysława Stefanowska-Tobiczyk, Lesław Jaworski. -
Lwów, 1911].

Bibliogr.
BJ, BN 96978

JAWORSKI, Lesław (1882-1929)
W Wagnera ślady / Lesław Jaworski. – Lwów :
[s.n.], 1911 (Lwów : Druk. „Słowa Polskiego” pod
zarz. J. Ziembińskiego). – 64 s. ; 22 cm.

Odb.: Dzieje muzyki [w życiorysach. T. 3 cz. 1 /
Władysława Stefanowska-Tobiczyk, Lesław Jaworski. -
Lwów, 1911].

Bibliogr.
BN 96979

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Bo miłość zjawia się nagle : tango-pieśń / mu-
zyka Michała Jaworskiego ; słowa J. Wrzosa. –
[Partytura]. – [Warszawa] : L. Idzikowski, cop.
1933 ([Warszawa] : Sztych K. Drzewiecki [etc.]). –
[4] s. ; 27 cm. – (95 Groszowa Biblioteka Przebo-
jów : w układzie na fortepian, śpiew, skrzypce
i mandolinę ; nr 76)

Na głos z fort.
Aut. słów pod pseud., nazw.: Tadeusz Żeromski. Po-

zostałe druk.: Litogr. J. Konarzewski : druk. „Pionier”.
Znak wydaw.: L. 7382 I. : gr 95
BN 96980

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Bo miłość zjawia się nagle : tango-pieśń / mu-
zyka Michała Jaworskiego ; słowa J. Wrzosa. –
Wyd. 2. – [Partytura]. – [Warszawa] : L. Idzikow-
ski, cop. 1933 ([Warszawa] : Sztych K. Drzewiecki
[etc.]). – [4] s. ; 27 cm. – (95 Groszowa Biblio-
teka Przebojów : w układzie na fortepian, śpiew,
skrzypce i mandolinę ; nr 76)

Na głos z fort.
Aut. słów pod pseud., nazw.: Tadeusz Żeromski. Po-

zostałe druk.: Litogr. i Sztych. Nut J. Konarzewski :
druk. „Pionier”.

Znak wydaw.: L. 7382 I. : gr 95
BN 96981

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Czy ci nie żal... : tango / muzyka Michała Jawor-
skiego ; słowa T. Stacha. – [Warszawa] : A. Włast :
F. Grąbczewski, cop. 1933 ([Warszawa] : Sztych J.
Rynczak [etc.]). – [4] s. ; 27 cm. – (Przeboje Ta-
neczne : wydanie popularne ; [nr] 25)

Na fort. z tekstem podłoż.
Aut. słów pod pseud., nazw.: Stanisław Biernacki.

Pozostałe druk.: Litogr. „Fletnia” ; Druk. W. Piekarniak.
Znak wydaw.: A. W. 128 F. G. : gr 90
BN 96982

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Czy ci nie żal : tango / M. Jaworski ; słowa T.
Stacha. – Warszawa : F. Grąbczewski, 1933. – ? s. –
(Mandolinista : [wybór najcelniejszych utworów
na mandolinę lub skrzypce] ; nr 365)

Aut. słów pod pseud., nazw.: Stanisław Biernacki.
Gr 50

96983

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Dlaczego dziś ktoś jest zakochany? : tango /
muzyka Michała Jaworskiego ; słowa Emanuela
Schlechtera ; arr. Jerzego Belzackiego. Pamiętasz
dzień jesienny? : walc angielski / muzyka Adama
Lenczowskiego ; słowa Andrzeja Własta ; arr. Je-
rzego Belzackiego. – [Głosy]. – Warszawa : Gebe-
thner and Wolff, cop. 1934 (Warszawa : Lit[ogr.]
H. Imielski : Sztych. K. Drzewiecki). – 9 głosów
([20] k.) ; 25 cm. – (Obligato ; 264)
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Na orkiestrę salonową.
Aut. słów pracy współwyd. pod pseud., nazw.: Gu-

staw Baumritter.
Znak wydaw.: G. 7106 W.
BN 96984

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Dlaczego dziś ktoś jest zakochany? : tango / mu-
zyka M. Jaworski ; słowa E. Schlechter. – [Party-
tura]. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [cop. 1934]
(Warszawa : Druk. H. Imielski : Sztych. K. Drze-
wiecki). – [4] s. ; 34 cm. – (Co Śpiewa Warszawa :
[wybór pieśni, piosnek i kupletów śpiewanych
na koncertach i w teatrach ; nr] 246)

Na głos z fort.
Znak wydaw.: G. 7103 W.
BN 96985

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Gdy jesteś blisko : tango / słowa J. Lawina ; muz.
M. Jaworski ; arr. J. Belzacki. – Warszawa : M. Arct,
[1937] (Warszawa : Lit[ogr.] „Fletnia”). – 3, [15] s. ;
27 cm.

Z filmu „Płomienne serca”.
Tyt. również w jęz. ang.
Znak wydaw.: M. 921 A.

96986

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Gdy jesteś blisko : tango z filmu „Płomienne
serca” / słowa J. Lawina ; muzyka M. Jaworski. –
[Partytura]. – Warszawa : M. Arct, cop. 1937 ([War-
szawa] : Sztych J. Rynczak : Lit[ogr.] C. Witanow-
ski). – [4] s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Znak wydaw.: M. 921 A.
BN 96987

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Powiedz, że wrócisz... : tango morskie / muzyka
Michała Jaworskiego ; słowa J. S. Bartlewicza. –
[Partytura]. – [Warszawa] : L. Idzikowski, [1933]
([Warszawa] : Sztych K. Drzewiecki [etc.]). – [4] s. ;
27 cm. – (95 Groszowa Biblioteka Przebojów :
w układzie na fortepian, śpiew, skrzypce i man-
dolinę ; nr 77)

Na głos z fort.
Pozostałe druk.: Litogr. i Sztych. Nut J. Konarzewski :

Druk. „Pionier”.
Znak wydaw.: L. 7391 I. : gr 95
BN 96988

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Tak się broniłam / muz. M. Jaworskiego ; słowa S.
Bartlewicza ; arr. Wł. Eiger. – [Warszawa : M. Arct,

1934] ([Warszawa] : Lit[ogr.] „Fletnia”). – [10] s. ;
26 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.

96989

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Tak się broniłam : walc / muzyka M. Jaworskiego ;
słowa S. Bartlewicza. – [Partytura]. – Warszawa :
M. Arct, cop. 1934 [1935] (Warszawa : Litogr.
i Sztych. J. Konarzewski : Sztych. J. Rynczak). –
[4] s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Znak wydaw.: M. 823 A.
BN 96990

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Ten jeden dzień... : walc angielski / słowa
W[acław] Stępień ; muz. M[ichał] Jaworski. – War-
szawa : M. Arct, cop. 1938 (Warszawa : Sztych J.
Rynczak : Litogr. J. Konarzewski). – [4] s. ; 35 cm.

Podtyt. w nagł. : walc angielski-piosenka.
Znak wydaw.: M. 971 A.

96991

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Ty dziś mieszkasz w sercu mym = (You live in my
heart to-day) : walc z filmu „Płomienne serca” /
muzyka M. Jaworski ; słowa J. Lawina ; arr. J.
Belzacki. – [Głosy]. – Warszawa : M. Arct, cop.
1937 (Warszawa : Lit[ogr.] „Fletnia”). – 11 głosów
(3, [19] s.) ; 27 cm.

Głosy: tromba II in B, piano, violini, I saxophone alto
in Es, II saxophone tenore in B, III saxophone alto in Es,
tromba I in B, trombone, basso, batterie.

Znak wydaw.: M. 922 A.
BN 96992

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Ty dziś mieszkasz w sercu mym : walc z filmu
„Płomienne serca” / muzyka Michał Jaworski ;
słowa Jerzy Lawina. – [Partytura]. – Warszawa :
M. Arct, cop. 1937 (Warszawa : Sztych J. Rynczak :
Lit[ogr.] C. Witanowski). – [4] s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: M. 922 A.
BN 96993

JAWORSKI, Michał (1902-1939)
Ty dziś mieszkasz w sercu mym : walc z filmu
„Płomienne serca” / muzyka Michał Jaworski ;
słowa Jerzy Lawina. – [Partytura]. – Chicago : W.
H. Sajewski, cop. 1937. – [3] s. ; 31 cm.

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
BN 96994
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JAWORSKI, Roman (1883-1944)
Historje manjaków / Roman Jaworski. – Kraków :
„Książka”, [1910] (Kraków : Druk. Ludowa). – [4],
233, [2] s. ; 19 cm.

Nowele.
K 4.20
BJ, BN 96995

JAWORSKI, Roman (1883-1944)
Historje manjaków / Roman Jaworski. – War-
szawa : M. Arct, 1919. – 233 s. ; 20 cm.

Nowele.
Adres wydawniczy podano na naklejce.
BN 96996

JAWORSKI, Roman (1883-1944)
Na sejm : niewygłoszona mowa do posłów na
pierwszy sejm polski / Roman Jaworski. – War-
szawa ; Lwów : E. Wende, [1919] (Warszawa : A.
Konarzewski). – [2], 53 s. ; 22 cm.

Mk 5
BN, BUP, KMT 96997

JAWORSKI, Roman (1883-1944)
Svatba hrabete Orgaza : román z pomeźı dvou
skutečnost́ı / Roman Jaworski ; z poľstiny přel.
Frantǐsek Bicek. – Praha : Družstevńı Práce, 1930
(Praha : „Grafia”). – 375, [5] s. – (Živé Knihy. B ;
sv. 20)

Tyt. oryg.: Wesele hrabiego Orgaza.
96998

JAWORSKI, Roman (1883-1944)
Wesele hrabiego Orgaza : powieść z pogranicza
dwóch rzeczywistości / Roman Jaworski. – War-
szawa : F. Hoesick, 1925 (Warszawa : B. Wierz-
bicki). – 555, [2] s. ; 18 cm.

2000 egz.
Zł 10
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 96999

JAWORSKI, Roman Feliks
Wirówir : utwór dramatyczny / R. F. Jaworski. –
Warszawa : F. Hoesick, 1931 (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – 357, [1] s. ; 19 cm.

1100 egz.
Zł 10
BN, BUP, BUW 97000

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Bóg i ojczyzna / Tadeusz Jaworski. – Warszawa :
[s.n.], 1919 (Warszawa : UNGRA). – 31 s. ; 15 cm. –
(Biblioteczka „Ziarna” ; nr 1)

Fen. 1.50
BN 97001

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Bractwo Strzelców Kurkowych w Warszawie : na
otwarcie strzelnicy w Reducie Szczęśliwickiej /
skreślił Tadeusz Sas Jaworski. – Warszawa : Brac-
two Strzelców Kurkowych, 1932 (Warszawa : F.
Wyszyński). – 38 s. : il. ; 24 cm.

1000 egz.
BN 97002

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji? / Wacław
Gryżyński. – Warszawa : „Placówka”, 1918 (War-
szawa : A. Hurkiewicz). – 27 s. ; 15 cm. – (Nasza
Bibljoteczka Ludowa ; książ. 3)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
Mk 0.50

97003

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji? / Tadeusz
Jaworski (Wacław Gryżyński). – Wyd. 2. – War-
szawa : „Placówka”, 1918 (Warszawa : A. Hurkie-
wicz). – 26, [1] s. ; 15 cm. – (Nasza Bibljoteczka
Ludowa ; książ. 3)

Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
Fen. 50
BN, BUW 97004

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji? / Tadeusz
Jaworski (Wacław Gryżyński). – Wyd. 3. – War-
szawa : „Placówka”, 1918 (Warszawa : A. Hurkie-
wicz). – 26, [1] s. ; 14 cm. – (Nasza Bibljoteczka
Ludowa ; książ. 3)

Ludowi polskiemu na gwiazdkę.
Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
Mk 0.50
BN 97005

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji? / Tadeusz
Jaworski (Wacław Gryżyński). – Wyd. 4. – War-
szawa : „Placówka”, 1918 (Warszawa : A. Hurkie-
wicz). – 26, [1] s. ; 15 cm. – (Nasza Bibljoteczka
Ludowa ; książ. 3)

Ludowi polskiemu na gwiazdkę.
Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
BN 97006

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji? / Tadeusz Ja-
worski (Wacław Gryżyński). – Wyd. 11. – War-
szawa : „Placówka”, 1918 (Warszawa : A. Hurkie-
wicz). – 26, [1] s. ; 15 cm. – (Nasza Bibljoteczka
Ludowa ; książ. 3)
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Ludowi polskiemu na gwiazdkę.
Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
BN 97007

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji? / Tadeusz Ja-
worski. – Wyd. 15. – Warszawa : „Placówka”, 1919
(Warszawa : A. Hurkiewicz). – 27 s. ; 14 cm. – (Na-
sza Bibljoteczka Ludowa ; książ. 3)

Mk 0.50
BJ 97008

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji? / Tadeusz Ja-
worski. – Wyd. 16. – Warszawa : „Placówka”, 1919
(Warszawa : A. Hurkiewicz). – 26, [1] s. ; 14 cm. –
(Nasza Bibljoteczka Ludowa ; książ. 3)

Fen. 50
BN 97009

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Czarodziejski klejnot : legenda tatrzańska / [Tade-
usz Jaworski]. – Warszawa : „Ziarno”, 1913 (War-
szawa : E. Szyller). – 96 s. ; 13 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: Korale Kasi Teta-
równy.

Nazw. aut. pod tekstem.
BN, BUW 97010

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
„Dzieje grzechu” Stefana Żeromskiego : luźne
uwagi krytyczne / Acer. – Poznań : nakł. autora,
1908 ([Poznań] : J. F. Tomaszewski (właśc. B. i J.
Winiewicz). – 12 s. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
Fen. 50
BUP 97011

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Epopea orenburska / Tadeusz Jaworski. – Lwów ;
Warszawa : [nakł. autora] : Druk. L. Wiśniewski,
1923. – 23 s. : il. ; 23 cm.

BN 97012

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Idea przewodnia w dramatach Wyspiańskiego:
Wesele, Wyzwolenie, Akropolis / Tadeusz Jawor-
ski. – Poznań : nakł. i dr. Księg. św. Wojciecha,
1905. – 20 s. ; 20 cm.

Fen. 50
BUP 97013

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Jan Smolik : seine Schriften und Übersetzungen :
ein Beitrag zur Geschichte der polnischen Litte-
ratur an der Wende des XVI Jahrhunderts / Thad-
daeus v. Jaworski. – Gnesen : [s.n.], 1903 (Gnesen :
J. B. Lange). – [6], 87 s. ; 21 cm.

Dysertacja.
Tekst niem. i pol.
BN, BŚ, BUP 97014

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Krótki rys dziejów m. Warszawy. Cz. 1, 1313-1848 /
[zebr. i zest. Tadeusz Jaworski]. – Warszawa :
„Ziarno”, 1913 (Warszawa : E. Szyller). – 93, [3] s. :
il. ; 22 cm.

Tyt. okł.: Krótki rys dziejów m. Warszawy oraz mo-
nografje rodzin: Baryczków, Fukierów i Gizów. Nazw.
aut. na okł.

Kop. 75
BJ, BN, BUW 97015

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Mazury i Warmja / Tadeusz Jaworski. – War-
szawa : Bibljoteka Dzieł Wyborowych ; Poznań :
Księg. św. Wojciecha, 1920 ([Poznań : Druk. św.
Wojciecha]). – 36 s. : il., tab. ; 23 cm. – (Co To Jest
Polska : wydawnictwo zeszytowe / red. Henryk
Mościcki ; 10)

Opis wg okł.
3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97016

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Naród pod bronią : czego nas nauczyła wojna? /
Tadeusz Jaworski. – Wyd. 3. – Warszawa : „Pla-
cówka”, 1918 (Warszawa : A. Hurkiewicz). – 20 s. ;
14 cm. – (Nasza Bibljoteczka Ludowa ; książ. 7)

Fen. 50
BN 97017

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Naród pod bronią : czego nas nauczyła wojna? /
Tadeusz Jaworski. – Wyd. 4. – Warszawa : „Pla-
cówka”, 1918 (Warszawa : Hurkiewicz). – 20,
[4] s. ; 14 cm. – (Nasza Bibljoteczka Ludowa ;
książ. 7)

Fen. 50
BJ 97018

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Naród pod bronią : czego nas nauczyła wojna? /
Tadeusz Jaworski. – Wyd. 6. – Warszawa : „Pla-
cówka”, 1919 (Warszawa : A. Hurkiewicz). – 20,
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[1] s. ; 15 cm. – (Nasza Bibljoteczka Ludowa ;
książ. 7)

Fen. 50
BUP 97019

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Wierszem i prozą / Acer. – Poznań : nakł. autora :
Chrzanowski, 1904 (Poznań : F. Tomaszewski). –
81 s.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
Opis unieważnia poz. 505 t. 1 BP 1901-1939.
M 1.50

97020

JAWORSKI, Tadeusz (1874-1956)
Ziemia dla narodu! / Wacław Gryżyński. – War-
szawa : „Placówka”, 1919 (Warszawa : A. Hur-
kiewicz). – 20 s. ; 14 cm. – (Nasza Bibljoteczka
Ludowa ; książ. 11)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Tadeusz Jaworski.
Fen. 50
BJ, BN 97021

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Badania fizykalno-chemiczne polskich wód zdro-
jowych i ich znaczenie w naukach lekarskich /
podali W. Jaworski, K. Flis. – Kraków : [s.n.], 1905
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 22 s., 1 tabl. ;
22 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1905 nr 21-23.
Bibliogr.
BJ, BN 97022

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Choroby przewodu pokarmowego i otrzewnej :
leczenie wodami mineralnemi normalnemi / W.
Jaworski. – Kraków : [s.n.] ; Lwów : H. Altenberg,
1905 (Kraków : Druk. Uniw. Jagiell.). – [2], 263 s. :
il., tab. ; 25 cm.

Osobne odb.: Nauka o chorobach wewnętrznych. T. 3
z. 2-3 / [wyd. pod red. Walerego Jaworskiego. - Kraków,
1905].

Bibliogr.
BJ, BN 97023

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Edward Sas Korczyński : wspomnienie po-
śmiertne / [W. Jaworski]. – [Kraków : s.n., 1905]
(Kraków : Druk. Uniw. Jagiell. pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [2], 5, [1] s. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Lekarski. 1905 nr 39.
Nazw. aut. pod tekstem.
Bibliogr.
BJ 97024

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Klinische Untersuchungen von 800 Fällen in
Bezug auf die Palpation des Wurmfortsatzes,
des Blinddarmes und der zugehörigen Druck-
punkte / von W. Jaworski und St. Łapiński. –
Wien ; Leipzig : W. Braumüller, 1908. – 10 s. ;
23 cm.

Sep.-Abdr.: Wiener Klinische Wochenschrift. Jg. 21,
Nr. 6.

BJ 97025

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Mineralwässer und Heilwässer / von W. Jawor-
ski. – Wien : M. Perles, 1901. – 10 s. ; 23 cm.

S-Abdr.: Wiener Medicinische Wochenschrift. Nr. 1
1901.

BJ 97026

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
O deprawacyi wykonawstwa lekarskiego przez
nowoczesny kierunek we fabrykach chemicz-
nych i aptekach : referat główny przedstawiony
przez W. Jaworskiego i E. Mięsowicza 1. Zjazdowi
Internistów Polskich w Krakowie i przyjęty na
posiedzeniu w dniu 21. lipca 1909. – Kraków :
[s.n.], 1910 (Kraków : Druk. c.k. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2],
12 s. ; 23 cm.

Hal. 30
BJ, BN, BUP, BUW 97027

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
O leczeniu wodami normalnemi / W. Jaworski. –
[Kraków : s.n., 1905] (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
23 s. : tab. ; 24 cm.

Osobne odb.: Nauka o chorobach wewnętrznych.
[T. 3 / wyd. pod red. Walerego Jaworskiego. - Kraków,
1905].

Bibliogr.
BJ, BN 97028

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
O priměneǹıi normal’nych" lečebnych" vod" v"
medicině V. Javorskago / Varš. Akc. Obšč. „Mo-
tor"”. – Varšava : [s.n., 1914] (Varšava : V. Lazar-
skij). – 32 s. : tab. ; 23 cm.

Alf. ros.
BUW 97029

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
O racyonalnym składzie i terapeutycznem stoso-
waniu leczniczych wód mineralnych i kąpieli /
napisał W. Jaworski. – [Kraków : s.n., 1902] (Kra-
ków : Druk. Uniw. Jagiell. pod zarz. j. Filipow-
skiego). – 28 s. ; 22 cm.

373



JAWORSKI, WALERY POZ. 97030

Odb.: Przegląd Lekarski. R. 16: 1902 nr 17-18.
BJ 97030

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
O stosowaniu wód normalnych w lecznictwie /
podał W. Jaworski. – Kraków : [s.n., 1912] (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – 32 s. : tab. ; 21 cm.

Bibliogr.
BJ, BN 97031

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
O wyczuwalności wyrostka robaczkowego i kąt-
nicy, oraz o przynależnych punktach bolesnych /
napisali W. Jaworski, Stanisław Łapiński ; z Kli-
niki Lekarskiej Uniw. Jagiell. w Krakowie. – Kra-
ków : [s.n.], 1908 (Kraków : Druk. Uniw. Jagiell.
pod zarz. J. Filipowskiego). – 11 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1908 nr 3-4.
Na okł. r. wyd.: 1907. Opis wg nagł.
BJ, BN 97032

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Opsaniny Wrighta : ich badanie, technika i zna-
czenie w schorzeniach gruźlicznych / W. Jawor-
ski, B. Korolewicz. – Kraków : [s.n.], 1909 (Kra-
ków : Druk. Uniw. Jag.). – 37 s.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1909 nr 29-32.
97033

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Ostatnie modyfikacye w sposobach badania fi-
zycznego chorych / podał W. Jaworski. – Kraków :
[s.n.], 1912 (Kraków : Druk. Uniw. Jagiell.). – 16 s. ;
23 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1912 nr 16.
BJ 97034

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Politik und Nationalität auf den internationalen
medizinischen Kongressen / von W. Jaworski. –
Wien ; Leipzig : W. Braumüller, 1909. – 5 s. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Wiener Klinische Wochenschrift. 1909 Nr.
39.

BJ 97035

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Ueber das Schwinden der Wassermann-Neisser-
-Bruckschen Reaktion bei syphilitischen Erkran-
kungen und einige strittige Punkte derselben /
von W. Jaworski und St. Łapiński. – Wien ; Leip-
zig : W. Braumüller, 1909. – 9 s. ; 24 cm.

S.-Abdr. : Wiener Klinischen Wochenschrift. Jg. 22,
Nr. 42.

BJ 97036

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Über die Behandlung mit Normalwässern / von
W. Jaworski. – Berlin : Verl. Zeitschrift für die
Gesammte Kohlensäure-Industrie, M. Brandt,
1905. – 12 s. ; 31 cm.

Nur für die Herren Arzte bestimmt.
BJ 97037

JAWORSKI, Walery (1849-1924)
Wyniki rozpoznawcze i lecznicze, otrzymane
w schorzeniach kiłowych, przy kierowaniu się
odczynem Wassermann-Neisser-Brucka / podali
W. Jaworski, St. Łapiński. – Kraków : [s.n.], 1909
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiell. pod zarz.
J. Filipowskiego). – 23, [1] s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1909 nr 29-30.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ, BN 97038

JAWORSKI, Wiktor
Arik : shimmy / W. Jaworski. – [Warszawa] : Gebe-
thner & Wolff, [cop. 1922] (Warszawa : B. Wierz-
bicki). – 3 s. ; 32 cm.

Na fort.
Znak wydaw.: G. 6392 W.
BN 97039

JAWORSKI, Władysław
Pożegnanie niewidzialnej / Władysław Jawor-
ski. – Lwów : A. Krawczyński, 1939 (Lwów : Druk.
Polska, B. Wysłouch). – 30, [1] s. ; 22 cm.

Wiersze.
BN 97040

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930): An-
kieta o Konstytucji z 17 marca 1921 zob. Ankieta
o Konstytucji z 17 marca 1921 (opis główny ukaże
się w tomie uzupełnień Bibliografii)

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Kodeks cywilny austryacki. T. 1-2 / Władysław Le-
opold Jaworski. – Kraków : L. Frommer, 1903-1905
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 2 wol. (XVI, 1085 s. ;
XIII, [1], 1040 s.) ; 17 cm.

Tłumaczenie, komentarz i objaśn. autora ; rejestry
rzeczowe ułożył Ignacy Weinfeld.

Kor. 22
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97041

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Konstytucja z dnia 17 marca 1921 : prawo poli-
tyczne od 2 października 1919 do 4 lipca 1921 /
wyd. i objaśnił Władysław Leopold Jaworski. –
Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1921
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(Kraków : W. L. Anczyc). – XV, [1], 873 s. ; 22 cm. –
(Prawa Państwa Polskiego / [red. Władysław Le-
opold Jaworski] ; z. 2a)

100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97042

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Kościół Rzymsko-Katolicki a Konstytucja polska /
Władysław Leopold Jaworski. – [S.l. : s.n., 1922]. –
8 s. ; 22 cm.

Odb.: Ruch Prawniczy i Ekonomiczny. [Poznań R. 2:
1922 z. 1].

Opis wg nagł.
BUW 97043

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Listy wicepr. NKN Jaworskiego z d. 5. X. 1916 r.
i J. Piłsudskiego z d. 6. X. 1916 r. – [Kraków : s.n.,
1916]. – 1 s.

Druk. jako rękopis.
97044

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Listy z sejmu : r. 1910 / Wł. L. Jaworski. – Kraków :
Stronnictwo Prawicy Narodowej, 1911 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – VIII, 253 s. ; 22 cm. – (Wydaw-
nictwo Stronnictwa Prawicy Narodowej w Kra-
kowie)

K 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97045

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Mowa posła W. L. Jaworskiego wypowiedziana
przy pierwszem czytaniu wniosku posłów Ja-
worskiego, Lea i Federowicza o polepszeniu płac
nauczycielskich. – Kraków : nakł. i dr. „Czasu”,
1905. – 1 s.

Dod. do: Czas. 1905.
97046

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Mowa prof. Wład. Leop. Jaworskiego wypowie-
dziana na zgromadzeniu wyborców w sali Rady
Miasta dnia 7. września 1901 r. – Kraków : nakł.
autora, 1901 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 13 s. ;
23 cm.

Odb.: Czas.
BJ, BŚ 97047

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Mowy : 1914-1915 / Władysław Leopold Jawor-
ski. – Kraków : nakł. autora, 1915 (Kraków : An-
czyc). – 29, [2] s. ; 21 cm.

K 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97048

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Myśli o ustroju państwowym / Władysław Le-
opold Jaworski. – Kraków : skł. gł. L. Frommer,
1928 (Poznań : [Druk.] „Poradnika Gospodar-
skiego”). – 19 s. ; 24 cm. – (Bibljoteka Ruchu Praw-
niczego, Ekonomicznego i Socjologicznego ; nr 9)

Odb.: Ruch Prawniczy, Ekonomiczny i Socjologiczny.
R. 8: 1928 z. 3.

BJ, BN, BUP, BUW 97049

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Nauczanie prawa administracyjnego na uniwer-
sytetach = L’enseignement du droit administra-
tif aux universitées / Władysław Leopold Jawor-
ski ; Komisja Współpracy Międzynarodowej Pro-
fesorów i Docentów Prawa Administracyjnego i
Nauk Politycznych. – Warszawa : Biuro Sekretar-
jatu Generalnego, 1930 (Warszawa : Druk. Ma-
zowiecka). – 7, [1] s. ; 19 cm. – (Biuletyn / Ko-
misja Współpracy Międzynarodowej Profesorów
i Docentów Prawa Administracyjnego i Nauk Po-
litycznych ; nr 3)

BN, BUW 97050

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Nauka prawa administracyjnego : zagadnienia
ogólne / Władysław Leopold Jaworski. – War-
szawa : „Bibljoteka Polska”, 1924 (Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”). – 198, [1] s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97051

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Notatki / Władysław Leopold Jaworski. – Kra-
ków : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1927 (Kraków :
Druk. „Czasu”). – 36, [1] s. ; 16 cm.

100 egz.
BJ, BN, BUW 97052

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Notatki / Władysław Leopold Jaworski. – Wyd.
2 pomn. – Kraków : nakł. i dr. Druk. Narodowa,
1929. – 187, [4] s. ; 26 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97053

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Nowożytny kodeks cywilny : referat na Komisji
Kodyfikacyjnej Rzeczypospolitej Polskiej dnia 6
grudnia r. 1921 / Władysław Leopold Jaworski. –
Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1922
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 26 s. ; 23 cm.
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Osobne odb.: Czasopismo Prawnicze i Ekonomiczne.
R. 20: [1922] nr 1.

Mk 100
BN, BŚ, BUP, BUW 97054

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
P. Dmowski o konserwatystach. – Kraków :
Stronnictwo Prawicy Nar., 1914 (Kraków : Druk.
„Czasu” pod zarz. A. Świerzyńskiego). – 20 s.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Władysław Leopold Jawor-
ski.

Rec.: Upadek myśli konserwatywnej w Polsce / Ro-
man Dmowski. - Warszawa, 1914.

BJ 97055

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Państwo praworządne a reforma rolna : zbiór ar-
tykułów i opinij / Władysław Leopold Jaworski. –
Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1922
(Kraków : Druk. Ludowa). – [4], 125, [2] s. ; 22 cm.

Mk 1000
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97056

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Parcelacya ze stanowiska prawnego / Władysław
Leopold Jaworski. – Lwów : [s.n.], 1904 (Lwów :
Druk. Ludowa pod zarz. T. Wiedenia). – 56 s. ;
23 cm.

Przedr. z: Przegląd Prawa i Administracyi. [R. 29: 1904
z. 8-9].

BN, BUP, BUW 97057

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Po wyborach / Władysław Leopold Jaworski ;
Stronnictwo Prawicy Narodowej. – Kraków :
nakł. autora, 1907 (Kraków : Druk. „Czasu” pod
zarz. A. Świerzyńskiego). – 28 s. ; 18 cm.

Odb.: Przegląd Polski. [R. 42: 1907 z. 493].
BJ, BN 97058

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Po wyborach / Władysław Leopold Jaworski ;
Stronnictwo Prawicy Narodowej. – Kraków :
Stronnictwo Prawicy Narodowej, 1907 (Kraków :
Druk. „Czasu” pod zarz. A. Świerzyńskiego). –
28 s. ; 19 cm.

Odb.: Przegląd Polski. [R. 42: 1907 z. 493].
BN 97059

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Prawo administracyjne austryackie. Cz. 2 z. 1 /
wykłady Wł. L. Jaworskiego według steno-
gramu. – Kraków : Towarzystwo Biblioteki Słu-
chaczów Prawa U. U. J., 1913. – 71 s.

Powiel.
97060

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Prawo administracyjne austryackie. Cz. 2 / Wł.
Leopold Jaworski. – Wyd. 2. – Kraków : Towarzy-
stwo Biblioteki Słuchaczów Prawa U. U. J., 1917. –
58 [i.e. 59] s. ; 20 cm.

Maszynopis powiel.
BJ 97061

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Prawo administracyjne austryackie : część szcze-
gólna. Z. 1 / wykłady Wł. L. Jaworskiego według
stenogramu. – Kraków : Towarzystwo Biblioteki
Słuchaczów Prawa U. U. J., 1914-15 [i.e. 1914]. –
260 s., [3] k. tabl. złoż. ; 22 cm.

Maszynopis powiel., tabl. drukowane.
BJ 97062

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Prawo administracyjne austryackie : część szcze-
gólna. Z. 3 / wykłady Wł. L. Jaworskiego według
stenogramu. – Kraków : Towarzystwo Biblioteki
Słuchaczów Prawa U. U. J., 1910-11 [i.e. 1911]. –
359, VIII s. ; 21 cm.

Maszynopis powiel.
BJ 97063

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Prawo administracyjne austryackie : część szcze-
gólna. Z. 3 / wykłady Wł. L. Jaworskiego według
stenogramu 1910-1911. – Kraków : Towarzystwo
Biblioteki Słuchaczów Prawa U. U. J., 1914. – 360,
VI s. ; 21 cm.

Maszynopis powiel.
BJ 97064

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Prawo administracyjne austryackie : część szcze-
gólna. [Z. 4] / wykłady Wł. L. Jaworskiego według
stenogramu. – Kraków : Towarzystwo Biblioteki
Słuchaczów Prawa U. J., 1914. – 272 s., [1] k. tabl.
złoż. ; 21 cm.

Maszynopis powiel. Tabl. druk.
BJ 97065

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Projekt kodeksu agrarnego / Władysław Leopold
Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : E.
i K. Koziańscy). – [8], 427 s. : tab. ; 24 cm + Za-
łączniki : 261, [4] s. – (Wydawnictwo Ministerstwa
Reform Rolnych)

Przedmowa / Witold Staniewicz.
Na prawach rękopisu.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97066
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JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Projekt Konstytucji / Władysław Leopold Jawor-
ski. – Kraków : skł. gł. L. Frommer, 1928 (Kraków :
Druk. Narodowa). – 715, [3] s. ; 23 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 97067

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Projekt prawa majątkowego małżeńskiego przed-
łożony sekcji prawa cywilnego Komisji Kodyfika-
cyjnej Rzeczypospolitej Polskiej / Władysław Le-
opold Jaworski. – [S.l.] : Komisja Kodyfikacyjna
Rzeczypospolitej Polskiej, [1921] (Kraków : W. L.
Anczyc). – 20 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BŚ, BUW 97068

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Reforma administracyi / Wład. L. Jaworski. – Kra-
ków : [s.n.], 1911 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
24 s. ; 24 cm.

K 1
BJ, BUP, BUW 97069

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Reforma notarjatu / Władysław Leopold Jawor-
ski. – Kraków : skł. gł. L. Frommer, 1929 (Kraków :
Druk. Narodowa). – 258, [1] s. ; 23 cm.

1600 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97070

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Reforma notaryatu w Austryi / napisał Włady-
sław Leopold Jaworski. – Kraków : [s.n.], 1904
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 54 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Czasopismo Prawnicze. R. 5.
BJ 97071

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Reforma rolna / Władysław Leopold Jaworski. –
Kraków : L. Frommer, 1926 (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – XV, [1], 569 s. ; 22 cm. – (Prawo hipo-
teczne / Władysław Leopold Jaworski ; t. 3)

BJ, BN, BŚ, BUW 97072

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Uwagi prawnicze o projekcie konstytucji / Wła-
dysław Leopold Jaworski. – Kraków : Krakowska
Spółka Wydawnicza, 1921 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 26 s. ; 21 cm. – (Z Zagadnień Konstytu-
cyjnych / pod red. M. Rostworowskiego ; 7)

Odczyt w Towarzystwie Prawniczem i Ekonomicz-
nem w Krakowie dnia 7 marca 1921.

1100 egz.
Gr 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97073

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
W sprawie nowej konstytucji / Władysław Le-
opold Jaworski. – Kraków : L. Frommer, 1928 (Kra-
ków : Druk. „Czasu”). – 36 s. ; 17 cm.

Odb.: Czas. R. 80: 1928 nr 171-173.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97074

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Wykład prawa administracyjnego / według wy-
kładów Wł. Leop. Jaworskiego. – Kraków : Tow.
Słuchaczów Prawa U. J., 1917. – 128 s.

Powiel.
97075

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Z zagadnień polityki światowej / Władysław Le-
opold Jaworski. – Kraków : Krakowska Spółka
Wydawnicza, 1921 (Kraków : Druk. Krakowskiej
Spółki Wydawniczej). – [4], 144 s. ; 19 cm. – (To-
warzystwo Ekonomiczne w Krakowie ; [t.] 3)

Odmienny tyt. serii na okł.: Wydawnictwa Towarzy-
stwa Ekonomicznego w Krakowie.

3100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97076

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Zadania szlachty w naszem życiu publicznem /
Władysław Leopold Jaworski. – [Kraków] :
Klub Konserwatywny, 1901 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 16 s. ; 20 cm. – (Wydawnictwa Klubu
Konserwatywnego ; z. 10)

Odb.: Czas.
Hal. 30
BJ 97077

JAWORSKI, Władysław Leopold (1865-1930)
Ze studjów nad faszyzmem / Władysław Leopold
Jaworski. – Kraków : skł. gł. L. Frommer, 1928
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 18 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Czasopismo Prawnicze.
BN 97078

JAWORSKI, Zdzisław zob. Karr-Jaworski, Zdzi-
sław

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
Bydło bezrogie Wileńszczyzny / Zygmunt Jawor-
ski. – Poznań : [s.n.], 1926 (Poznań : Druk. „Po-
radnika Gospodarskiego”). – 28 s., 2 tabl. : tab. ;
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23 cm. – (Wydawnictwo Wielkopolskiej Izby Rol-
niczej)

Odb.: Studja zootechniczne nad bydłem w Polsce. Z.
4-5 / [pod red. T. Konopińskiego. - Poznań, 1926].

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 97079

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
Bydło błot pińskich / Zygmunt Jaworski. – Po-
znań : [s.n.], 1925 (Poznań : Druk. „Poradnika Go-
spodarskiego”). – S. 113-165, 1 tabl. : tab. ; 24 cm. –
(Wydawnictwo Wielkopolskiej Izby Rolniczej)

Odb.: Studja zootechniczne nad bydłem w Polsce. Z.
2-3 / [pod red. T. Konopińskiego. - Poznań, 1925].

Bibliogr.
BN 97080

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
Historja obory polskiego bydła czerwonego Pań-
stwowej Szkoły Rolniczej w Czernichowie / Zyg-
munt Jaworski. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Toruń :
Pomorska Druk. Rolnicza). – 72 s., 3 tabl. : il., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97081

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
O bezrożności u bydła = Über die Hornlosigkeit
beim Rinde / Zygmunt Jaworski. – Poznań : [s.n.],
1938 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego
pod zarz. J. Winiewicza). – 11 s. ; 24 cm. – (Wy-
dawnictwo Wielkopolskiej Izby Rolniczej)

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 45
[z. 2].

Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 97082

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
Obchodzenie się z końmi w gospodarstwie / na-
pisał Zygmunt Jaworski. – Lwów : Wydaw. Ko-
mitetu c.k. galic. Towarzystwa Gospodarskiego,
1913 (Lwów : Jakubowski). – 24 s. ; 22 cm.

Odb.: Rolnik. [R. 46: 1913 nr 23-25].
BJ 97083

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
Ogólne zasady prowadzenia obory bydła mlecz-
nego / napisał Zygmunt Jaworski. – Lwów : [s.n.],
1913 (Lwów : Jakubowski). – 36 s. ; 23 cm.

Odb.: Rolnik. [R. 46: 1913 nr 46-51].
BJ 97084

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
Pasterstwo w Tatrach polskich / [Zygmunt Jawor-
ski]. – [Lwów : s.n., 1902]. – 13 s. ; 25 cm.

[Nadb.: Lud. T. 8].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 97085

JAWORSKI, Zygmunt Władysław (1872-1952)
Studjum kranjologiczne czaszek koni pole-
skich = Recherches craniologiques sur les Che-
vaux de Polesie / Zygmunt Jaworski. – Poznań :
[s.n.], 1925 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego). – 45 s., [1] k. tabl. : il. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 14.
Opis wg okł.
BN 97086

JAWORSKIJ, Stefan
Rozmówki rosyjsko-polskie wraz z poprawną
wymową rosyjską / Stefan Jaworskij. – Lwów :
[s.n.], 1939 (Lwów : Druk. Nakładowa). – 31, [1]
s., 1 tabl. ; 15 cm.

BN 97087

JAWORZYN, J.
Ramper, człowiek-zwierzę : powieść, osnuta na
tle obrazu europejskiej produkcji „First Natio-
nal” / J. Jaworzyn. – Warszawa : Druk. Bankowa,
[1928] (Warszawa : Druk. Literacka). – 127 s., 4
tabl. ; 18 cm.

BN, BUP, BUW, KMT 97088

JAWORZYN, J.
Sen życia : powieść / J. Jaworzyn. – Warszawa :
Bibljoteka Groszowa, [1928] (Białystok : Polska
Druk.). – 156 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka Groszowa ;
[217])

Gr 95
BN, BUP, BUW 97089

JAWORZYN, J.
Sen życia : powieść / J. Jaworzyn. – Warszawa : Bi-
bljoteka Echa Polskiego, 1934 (Warszawa : Druk.
Bankowa). – 156 s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Echa Pol-
skiego / red. i wyd. Jan Stypułkowski ; R. 4 1934
t. 70)

2500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97090

JAWSKA, Irena (pseud.) zob. Pannenkowa, Irena
(nazw.)

JAX, Antoni (1850-1926)
Bywaj zdrowa moja droga / oprac. Antoni Jax. –
[Partytura]. – Chicago : W. H. Sajewski, cop.
1916. – [3] s. ; 35 cm.

Na głos z fort.
BN 97091
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JAX, Antoni (1850-1926)
Ciocia z Ameryki : komiczna operetka w 4ch ak-
tach / podług Brandona napisał i muzykę utwo-
rzył Antoni Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski,
[ca 1916]. – 94 s. ; 16 cm.

BN 97092

JAX, Antoni (1850-1926)
Ciocia z Ameryki : komiczna operetka w 4ch ak-
tach / podług Brandona napisał i muzykę utwo-
rzył Antoni Jax. – Chicago, Ill. : nakł. i dr. Polish
American Publ. Co., [ca 1917]. – 116 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BJ 97093

JAX, Antoni (1850-1926)
Córki Aldermana. – [Wyciag fort.]. – Chicago, Ill. :
W. H. Sajewski, [ca 1910]. – [15] s. ; 31 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Antoni Jax. Powiel.
BN 97094

JAX, Antoni (1850-1926)
Córki Aldermana i kandydaci do małżeństwa :
komiczna operetka w trzech odsłonach z tań-
cami / napisał i muzykę ułożył A. Jax. – Chicago,
Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1910]. – 109, [1] s. ; 15 cm.

BN 97095

JAX, Antoni (1850-1926)
Córki Aldermana i kandydaci do małżeństwa :
komiczna operetka w trzech odsłonach z tań-
cami / napisał i muzykę ułożył A. Jax. – Chicago :
Polish American Publ. Co., [post 1912]. – 128 s. ;
18 cm.

BJ 97096

JAX, Antoni (1850-1926)
Cztery Ireny : krotochwila w jednym akcie
ze śpiewami / napisał i muzykę ułożył Antoni
Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [1916]. – 32 s. ;
17 cm.

BN 97097

JAX, Antoni (1850-1926)
Dwaj hultaje : operetka komiczna / słowa i mu-
zyka A. Jax. – Chicago, Ill. : [s.n.], 1914. – 18 s. ;
31 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
Powiel.
BN 97098

JAX, Antoni (1850-1926)
Dwaj hultaje albo On musi się żenić : kome-
dyjka w 3 aktach ze śpiewami, na tle amerykań-
skiem / napisał Antoni Jax ; (muzyka z rozmaitych

oper). – Chicago, Ill. : nakł. i dr. W. Dyniewicz,
1904. – 118 s. ; 18 cm.

BN 97099

JAX, Antoni (1850-1926)
Dwaj hultaje w Ameryce albo „On musi się oże-
nić” : komiczna operetka w 3-ch aktach na tle
amerykańskiem / napisał Antoni Jax ; (muzyka z
rozmaitych oper). – Chicago Ill. : W. H. Sajewski,
[ca 1915]. – 32 s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
BN 97100

JAX, Antoni (1850-1926)
Genowefa, księżna brabancka / Antoni Jax. –
Wyd. 2. – Chicago : dr. i nakł. Polish American
Publ. Co., [post 1912]. – 79 s.

97101

JAX, Antoni (1850-1926)
Genowefa księżna brabancka : tragedja ze śpie-
wami w 7 rozdziałach / napisał Antoni Jax. – Chi-
cago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1915]. – 32 s. ; 20 cm.

BN 97102

JAX, Antoni (1850-1926)
Głupich nie sieją, ale sami się rodzą albo
Swierszcz[!] Wielki Prorok : komedyjka ze śpie-
wami w jednym akcie / napisał i muzykę ułożył
Antoni Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [cop.
1916]. – 46 s. ; 17 cm.

BN 97103

JAX, Antoni (1850-1926)
„Górą pieśń” albo Praca i sztuka : obrazek ludowy
w czterech aktach ze śpiewami i tańcami / napisał
i muzykę ułożył Antoni Jax. – Chicago, Ill. : W. H.
Sajewski, [ca 1915]. – 32 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BN 97104

JAX, Antoni (1850-1926)
Icek Silbersztain kapitalistą został w Ameryce :
wesoła i pouczająca komedyjka : monodram
ze śpiewami w jednym akcie / napisał i muzykę
ułożył A. Jax. – Chicago, Ill. : H. W. Sajewski,
[1916]. – 14 s. ; 16 cm.

BN 97105

JAX, Antoni (1850-1926)
Jaki pan taki kram czyli Polski „Uncle Sam” : ko-
medya w 3 aktach ze śpiewami na tle amery-
kańskiem / A. Jax. – Chicago, Ill. : nakł. i dr. W.
Dyniewicz, 1907. – 93 s.

97106
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JAX, Antoni (1850-1926)
Jaki pan taki kram, polski „Uncle Sam” czyli Po-
życz mi swej żony : komedia w trzech aktach
ze śpiewami na tle amerykańskim / przez A.
Jaxa. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1916]. –
32 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
BN 97107

JAX, Antoni (1850-1926)
Jeżeli chcesz szczęśliwie żyć powinieneś skau-
tem być... albo... Pod opieką Anioła Stróża : obra-
zek z życia skautów : dla skautów lub sokołów :
ze śpiewkami w 4-ech aktach / napisał i muzykę
ułożył Antoni Jax. – Chicago : [nakł. autora], cop.
1916. – 63 s. ; 16 cm.

Inne wyd. zob. poz. 97138.
BN, BUW 97108

JAX, Antoni (1850-1926)
Kopciuszek Cinderella czyli Sierotą Bóg się opie-
kuje : melodram fantastyczny ze śpiewami i tań-
cami w 4 aktach / dla młodzieży napisał A. Jax. –
Chicago, Ill. : nakł. i dr. W. Dyniewicz, 1912. – 78 s.

97109

JAX, Antoni (1850-1926)
Kuzynka z Ameryki : komedya ze śpiewami w 3
aktach / napisał A. Jax. – Chicago : W. H. Sajewski,
1919. – 106 s. ; 17 cm.

Na okł. r. wyd.: 1918.
97110

JAX, Antoni (1850-1926)
Legionista na polu chwały / A. Jax. – [Partytura]. –
Chicago : W. H. Sajewski, 1919. – 12 s. ; 35 cm.

97111

JAX, Antoni (1850-1926)
Legionista na polu chwały i narzeczona śmierci :
tragedya w 5-ciu aktach / Antoni Jax. – Chicago,
Ill. : W. H. Sajewski, [1918]. – 96 s. ; 17 cm.

97112

JAX, Antoni (1850-1926)
Legjonista na polu chwały i narzeczona śmierci :
tragedja patrjotyczna ze śpiewami w 5-ciu ak-
tach / napisał i muzykę ułożył Antoni Jax. – Chi-
cago, Ill. : W. H. Sajewski, [1917]. – 71 s. ; 17 cm.

BN 97113

JAX, Antoni (1850-1926)
Ludgarda : obraz dramatyczny ze śpiewami
z dawnych czasów w 4-ch aktach / Antoni Jax. –

Chicago, Ill. : dr. i nakł. Polish American Publ. Co.,
cop. 1917. – 120 s. ; 17 cm.

BJ, BN 97114

JAX, Antoni (1850-1926)
Marsz tryumfalny z roku 1919 : op. 59 / Antoni
Jax. – [Partytura]. – Chicago : W. H. Sajewski, cop.
1920. – [3] s. ; 31 cm.

Na głos i fort.
Opis wg nagł.
BN 97115

JAX, Antoni (1850-1926)
Marsz z pola walki: op. 40 ; Trzeci maj / Antoni
Jax. – [Partytura]. – Chicago : W. H. Sajewski, cop.
1919. – 5 s. ; 31 cm.

Na 2 głosy i fort. Drugi utwór na fort. z tekstem podł.
Opis wg nagł.
BN 97116

JAX, Antoni (1850-1926)
Mazurka : op. 52 / Antoni Jax. – Chicago : W. H.
Sajewski, cop. 1921. – [3] s. ; 31 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
BN 97117

JAX, Antoni (1850-1926)
Mysza wieża w Kruszwicy czyli Popiel i Piast :
melodram w trzech aktach / napisał Antoni Jax. –
Chicago, Ill. : W. Dyniewicz, 1910 (Chicago, Ill. :
W. Dyniewicz). – 104 s. ; 18 cm.

BN 97118

JAX, Antoni (1850-1926)
Niemiec i Polka czyli Syn burmistrza : tragedya
z niedalekiej przeszłości w 4-ch aktach / napisał A.
Jax. – Chicago, Ill. : W. Dyniewicz, 1908 (Chicago,
Ill. : W. Dyniewicz). – 94 s. ; 18 cm.

BN 97119

JAX, Antoni (1850-1926)
Niemiec kosynierem albo Dopóki Polki żyją, Pol-
ska nie zginie : (zdarzenie prawdziwe) : operetka
komiczna w 2ch odsłonach : na 50cio letnią rocz-
nicę powstania styczniowego / napisał A. Jax. –
Chicago : dr. i nakł. W. Dyniewicz, cop. 1912. –
80 s. ; 18 cm.

BN 97120

JAX, Antoni (1850-1926)
Pan Damazy Kociubiński, dziedzic Capanowa,
jako szach perski we Wiedniu : komedya ze śpie-
wami w 5 odsłonach / napisał A. Jax. – Chicago,
Ill. : nakł. i dr. W. Dyniewicz, 1908. – 82 s. ; 17 cm.

BN 97121
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JAX, Antoni (1850-1926)
Pan redaktor czeka, czyli Kłopoty artystki i fa-
talna wizyta : krotochwila ze śpiewami w jed-
nym akcie / napisał A. Jax. – Chicago, Ill. : Polish
American Publ. Co., [1913] (Chicago, Ill. : Polish
American Publ. Co.). – 56 s. ; 18 cm.

BN 97122

JAX, Antoni (1850-1926)
Pan Twardowski, czarnoksiężnik : melodramat
fantastyczny ze śpiewami i tańcami, w 4ch od-
słonach / naśladował A. Jax. – Chicago, Ill. : W.
Dyniewicz, 1909 (Chicago, Ill. : W. Dyniewicz). –
80 s. ; 18 cm.

BN, BUW 97123

JAX, Antoni (1850-1926)
Panicz w Ameryce : komedyjka w 4ch odsłonach
ze śpiewami / napisał A. Jax. – Chicago, Ill. : dr.
i nakł. W. Dyniewicz, 1908. – 76 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BJ 97124

JAX, Antoni (1850-1926)
Panicz w Ameryce : komedyjka w 4ch odsłonach
ze śpiewami / napisał A. Jax. – Chicago, Ill. : W. H.
Sajewski, [ca 1916]. – 32 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
BN 97125

JAX, Antoni (1850-1926)
Peruka profesora, czyli Zwyciężony nieprzyja-
ciel kobiet : humoreska sceniczna w 2 odsłonach
ze śpiewami / Antoni Jax. – Chicago : [s.n.], 1914
(Chicago : Polish American Publ.). – 55 s.

97126

JAX, Antoni (1850-1926)
Podróż po ślubie : komedyjka w jednym akcie /
napisał i muzykę ułożył A. Jax. – [Chicago : s.n.,
po 1912] (Chicago : Polish American Publ. Co.). –
27 s. ; 18 cm.

BN, BUW 97127

JAX, Antoni (1850-1926)
Powrót do wolnej Polski : duet / by Antoni Jax. –
[Partytura]. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop.
1919. – 5 s. ; 35 cm.

Na 2 głosy z fort.
BN 97128

JAX, Antoni (1850-1926)
Pozegnanie[!] kraju : duet : [op. 17] / oprac. Antoni
Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop. 1915. –
5 s. ; 35 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
BN 97129

JAX, Antoni (1850-1926)
Przygody i kłopoty fotografa albo Wyrocznia for-
tuny : komedyjka ze śpiewami w 1 akcie a w
2 odsłonach / A. Jax. – Chicago : W. Dyniewicz,
1912. – 109 s.

97130

JAX, Antoni (1850-1926)
Przygody i kłopoty fotografa albo Wyrocznia for-
tuny : komedyjka ze śpiewami w 1 akcie a w 2
odsłonach / A. Jax. – Chicago : nakł. i dr. Polish
American Publ. Co., 1913. – 80 s.

97131

JAX, Antoni (1850-1926)
Przygody i kłopoty fotografa albo Wyrocznia for-
tuny : komedyjka ze śpiewami w 1-ym akcie a w
dwóch odsłonach / napisał Antoni Jax. – Chicago,
Ill. : H. W. Sajewski, [ca 1916]. – 63 s. ; 15 cm.

BN 97132

JAX, Antoni (1850-1926)
Przygody Lajbusia w Ameryce : monodram
ze śpiewami w jednym akcie : przeróbka z książki
wydanej u Br. Worzałów / śpiewy i muzykę uło-
żył Antoni Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski,
cop. 1916. – 24 s. ; 17 cm.

BN 97133

JAX, Antoni (1850-1926)
Przygody młodzieńców w podróży poślubnej :
komiczna operetka / napisał i muzykę ułożył An-
toni Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1916]. –
48 s. ; 17 cm.

BN 97134

JAX, Antoni (1850-1926)
Rzuć troskę rzuć : [op. 15] / words and music by
Anthony Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop.
1920. – 3 s. ; 31 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
Podtyt. : arya z melodra. Oswobodzenie Kościana.

Właśc. tyt. melodramatu: Wojna szwedzko-polska czyli
Oswobodzenie Kościana.

BN 97135

JAX, Antoni (1850-1926)
Sierotka księżniczką : baśń sceniczna w 4 aktach /
Antoni Jax ; (muzyka z rozmaitych oper). – Chi-
cago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1916]. – 64 s. ; 15 cm.

BN 97136

JAX, Antoni (1850-1926)
Sierotka księżniczką : baśń sceniczna w 4-ech ak-
tach / napisał Antoni Jax ; (muzyka z rozmaitych
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oper). – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, 1918. – 87 s. ;
17 cm.

Opis wg okł.
97137

JAX, Antoni (1850-1926)
Skauci pod opieką Anioła Stróża : obrazek z życia
skautów dla skautów lub sokołów, ze śpiewami
w 4-ch aktach / napisał i muzykę ułożył Antoni
Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [1918]. – 63 s. ;
15 cm.

Inne wyd. zob. poz. 97108.
BN 97138

JAX, Antoni (1850-1926)
Swobodna Polska: duet : op. 55 / A. Jax. – Chicago :
W. H. Sajewski, cop. 1920. – [3] s. ; 31 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
BN 97139

JAX, Antoni (1850-1926)
Śmierć na polu chwały / oprac. Antoni Jax. – [Par-
tytura]. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop. 1916
(Chicago, Ill. : R. Dalheim). – 3 s. ; 35 cm.

Na głos z fort.
BN 97140

JAX, Antoni (1850-1926)
Śmierć żołnierza : [op. 16] / oprac. [słowa i mu-
zyka] Antoni Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski,
cop. 1915. – 5 s. ; 35 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
BN 97141

JAX, Antoni (1850-1926)
Tęsknota wygnanki i Łzy / A. Jax. – [Partytura]. –
Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop. 1919. – 3 s. ;
35 cm.

Zawiera: Tęsknota wygnanki : op. 40. Łzy : op. 30 /
A. Jax.

Na głos z fort.
BN 97142

JAX, Antoni (1850-1926)
Tęsknota Zośi[!] : op. 11 / słowa i muzyka An-
toni Jax. Wiosna / muzyka Bronisławy Sajewskiej ;
słowa H. Bednarczyk. – [Partytura]. – Chicago :
W. H. Sajewski, cop. 1915. – [3] s. ; 31 cm.

Na głos z fort.
BN 97143

JAX, Antoni (1850-1926)
Tyle razy / A. Jax. – [Partytura]. – Chicago, Ill. : W.
H. Sajewski, cop. 1919. – 3 s. ; 35 cm.

Na głos z fort.
BN 97144

JAX, Antoni (1850-1926)
Ulicznik chicagoski i szewc atleta albo Za
młodo się żenią : komedyjka polsko-amerykań-
ska ze śpiewami w dwóch aktach / Antoni Jax. –
Chicago : dr. i nakł. Polish American Publ. Co.,
1911. – 101 s.

97145

JAX, Antoni (1850-1926)
Ulicznik chicagoski i szewc atleta albo Za
młodo się żenią : komedyjka polsko-amerykań-
ska ze śpiewami w 2 aktach / Antoni Jax. – Chi-
cago, Ill. : nakł. i dr. W. Dyniewicz, 1912. – 109 s.

97146

JAX, Antoni (1850-1926)
Ulicznik chicagoski i szewc atleta albo Za
młodo się żenią : komedyjka polsko-amerykań-
ska ze śpiewami w dwóch aktach / muzykę ułożył
i sztukę tę oryginalnie napisał Antoni Jax. – Chi-
cago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1915]. – 32 s. ; 19 cm.

BN 97147

JAX, Antoni (1850-1926)
Walczyk miłosny i Marsz wolna Polska / by A.
Jax. – [Partytura]. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski,
cop. 1919. – 5 s. ; 31 cm.

Na 2 głosy z fort. Drugi utwór na fort. z tekstem
podłoż.

Podtyt. pierwszego i drugiego utworu: duet.
BN 97148

JAX, Antoni (1850-1926)
Wieczór majowy / oprac. A. Jax ; [słowa A. Jax]. –
[Partytura]. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop.
1919. – 5 s. ; 35 cm.

Na głos z fort.
BN 97149

JAX, Antoni (1850-1926)
Wojna : op. 21 / oprac. Antoni Jax. – [Partytura]. –
Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop. 1915. – 5 s. ;
35 cm.

Na głos z fort.
BN 97150

JAX, Antoni (1850-1926)
Wojna szwedzko-polska czyli Oswobodzenie Ko-
ściana : dramat historyczny ze śpiewami w 4 ak-
tach / A. Jax. – Chicago, Ill. : nakł. i dr. W. Dynie-
wicz, 1910. – 80 s.

97151

JAX, Antoni (1850-1926)
Wolność i niewola : obrazek dramatyczny ze śpie-
wami z wojny domowej St. Zjedn. Północnej
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Ameryki : w 3 aktach / A. Jax. – Chicago, Ill. :
nakł. i dr. W. Dyniewicz, 1911. – 94 s.

97152

JAX, Antoni (1850-1926)
Wół w oślej skórze : komedyjka w 2ch aktach
ze śpiewami / napisał i muzykę skomponował A.
Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1915]. –
64 s. ; 16 cm.

BN 97153

JAX, Antoni (1850-1926)
Wściekły student albo Studenckie figle : kroto-
chwila w jednym akcie / napisał Antoni Jax. –
Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop. 1915. – 14 s. ;
17 cm.

BN 97154

JAX, Antoni (1850-1926)
Wujaszek z Ameryki albo Trzy wesela : kome-
dyjka ze śpiewami w 3ch aktach / napisał A. Jax. –
Chicago, Ill. : W. Dyniewicz, 1907 (Chicago, Ill. :
W. Dyniewicz). – 72 s. ; 18 cm.

BN 97155

JAX, Antoni (1850-1926)
Wujaszek z Ameryki albo Trzy wesela : kome-
dyjka ze śpiewami w 3ch aktach / napisał A. Jax. –
Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, [ca 1915]. – 32 s. ;
20 cm.

BN 97156

JAX, Antoni (1850-1926)
Wyrodna córka : dramat ze śpiewami w 3ch ak-
tach / Antoni Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski,
[ca 1915]. – 32 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
BN 97157

JAX, Antoni (1850-1926)
Wyrodna córka : dramat ze śpiewami w 3ch ak-
tach / napisał i muzykę ułożył Antoni Jax. – Chi-
cago, Ill. : W. H. Sajewski, cop. 1915. – 64 s. ; 17 cm.

97158

JAX, Antoni (1850-1926)
Wyrodna córka : operetka w 3 ch aktach / ar. A.
Jax. – Chicago, Ill. : W. H. Sajewski, cop. 1918. –
11 s. ; 35 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
BN 97159

JAX, Antoni (1850-1926)
Z Pennsylvanii do Kalifornii albo Wiarołomna
żona : obrazek z życia Polaków w Ameryce w 4

aktach ze śpiewami / napisał A. Jax. – Chicago :
nakł. i dr. Polish American Publ. Co., [post 1912]. –
98 s. ; 18 cm.

BJ, BN 97160

JAX, Antoni (1850-1926)
Zbójca Madej i jego pałka : widowisko fan-
tastyczno-alegoryczne, ze śpiewami i tańcami
w pięciu odsłonach / A. Jax. – Chicago, Ill. : W.
H. Sajewski, [post 1900] (Chicago, Ill. : The Ash-
land Print. Co.). – 102, [2] s. ; 17 cm.

BN 97161

JAX, Antoni (1850-1926)
Zbójca Madej i jego pałka : widowisko fanta-
styczno-alegoryczne, ze śpiewami i tańcami w 5
odsłonach / napisał A. Jax. – Chicago, Ill. : nakł.
i dr. W. Dyniewicz, 1911. – 116 s. ; 18 cm.

Na okł. r. wyd. 1912.
BUW 97162

JAXA BYKOWSKI, Juliusz (1844-1915)
Podręcznik mechanicznej technologii. Cz. 2,
Technologia włókna / Juliusz Jaxa Bykowski. –
Lwów : Komisya Wydawnicza Biblioteki Politech-
nicznej, 1906 (Lwów : I Związkowa Druk.). – VI,
304 s., 4 tabl. : il. ; 23 cm. – (Biblioteka Politech-
niczna ; t. 16)

Dla użytku szkół technicznych i przemysłowych.
K 7
BJ, BN 97163

JAXA BYKOWSKI, Juliusz (1844-1915)
Podręcznik mechanicznej technologii. Cz. 3,
Technologia zboża dla użytku szkół technicz-
nych i przemysłowych / Juliusz Jaxa Bykowski. –
Lwów : Komisya Wydawnicza Biblioteki Politech-
nicznej : Gubrynowicz i Schmidt, 1907 (Lwów : I.
Druk. Związkowa). – 104 s. : il. ; 23 cm. – (Biblio-
teka Politechniczna ; t. 19)

K 3
BJ 97164

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Antropologiczne podstawy wychowania / Lu-
dwik Jaxa Bykowski. – Warszawa : „Nasza
Księg.”, 1933 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 21,
[1] s., 2 tabl. : il., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Encyklopedja wychowania. T. 1. - [Warszawa],
1933.

Bibliogr.
60 egz.
BJ, BN, BUP 97165
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JAXA-BYKOWSKI, LUDWIK POZ. 97166

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Badania eksperymentalne nad znaczeniem współ-
zawodnictwa : (ze studjów nad młodzieżą
szkolną) / Ludwik Jaxa Bykowski = Recherches
expérimentales sur le rôle de l’émulation : (études
sur la jeunesse polonaise) / Ludwik Jaxa Bykow-
ski. – Warszawa : skł. gł. Książnica Polska, 1923
(Warszawa : J. Cotty). – [4], 79 s. : il. ; 25 cm. – (Ko-
misja Pedagogiczna Ministerstwa Wyznań Reli-
gijnych i Oświecenia Publicznego. Oddział Psy-
chologji Pedagogicznej ; nr 4) (Prace Psycholo-
giczne / red. J. Joteyko ; nr 2)

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97166

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Beiträge zur Morphologie des parasitischen Kno-
chenfisches Fierasfer Cuv. / von L. Bykowski, J.
Nusbaum. – Cracovie : Academia Litterarum Cra-
coviensis, 1904 (Cracovie : Impr. de l’Université). –
S. [3], 410-424, 1 tabl. : il. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathema-
tiques et Naturelles. 1904.

Tyt. równol.: Przyczynki do morfologii ryby pasożyt-
niczej kostno-szkieletowej Fierasfer Cuv.

BJ, BN 97167

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Charakter i wola, ich istota i kształcenie / L. Jaxa
Bykowski. – 1. tys. – Warszawa : F. Herod, 1938
(Warszawa : Druk. Wzorowa F. Herod). – 35 s. ;
17 cm. – (Biblioteka „Życie Doskonałe” ; nr 5)

1000 egz.
Zł 1
BJ, BN, KMT 97168

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Człowiek a przyroda / Bykowski Ludwik Jaxa. –
Tomaszów Lubelski : [s.n.], 1923 (Tomaszów Lu-
belski : S. Szyflinger). – 7, [1] s.

Odb.: Nasza Praca.
97169

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Dydaktyka nauk biologicznych : (zoologji i bota-
niki) / Ludwik Jaxa Bykowski. – Warszawa : „Na-
sza Księg.”, 1936 (Warszawa : „Nasza Druk.”). –
49, [2] s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Encyklopedia wychowania. [T. 2 z. 8. - War-
szawa, 1935].

Bibliogr.
BJ, BN, BUP 97170

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Dziedziczność w świetle badań i teoryi współcze-
snych / napisał L. Bykowski. – [Sambor] : nakł.
autora, 1907 (Sambor : H. Wiesenberg). – 51 s. ;
22 cm.

[Odb.: Sprawozdanie Dyrekcji c.k. Gimnazyum imie-
nia Arcyksiężniczki Elżbiety w Samborze za rok szkolny
1907].

Hal. 50
BN 97171

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Ewolucya darwinizmu / L. Jaxa Bykowski. – War-
szawa : [s.n.], 1905. – ? s.

97172

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Figle i psoty młodzieży szkolnej / Ludwik Jaxa
Bykowski. – Poznań : Poznańskie Towarzystwo
Psychologiczne, 1933 (Poznań : Rolnicza Druk.
i Księg. Nakładowa). – 158, [1] s. : il., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Kwartalnik Psychologiczny. T. 4: 1933.
Streszcz. fr.
400 egz.
Zł 6
BJ, BN, BUP 97173

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Gmina szkolna im. Jędrzeja Śniadeckiego w Gim-
nazyum VIII. we Lwowie / oprac. Ludwik Jaxa
Bykowski. – Lwów : Towarzystwo Nauczycieli
Szkół Wyższych, 1918 (Lwów : I. Związkowa
Druk.). – [4], 93, [1] s., 2 k. tabl. : il., tab., wykr. ;
24 cm. – (Muzeum : czasopismo poświęcone spra-
wom wychowania i szkolnictwa. Dodatek ; 12)

Nadtyt.: Ze studyów nad młodzieżą.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 97174

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Historja jednej klasy Gimnazjum I. w Stanisła-
wowie z lat 1892-1899 / Ludwik Jaxa Bykowski. –
[S.l.] : nakł. uczniów, 1929 (Stanisławów : S. Cho-
waniec). – 31, [1] s. : il., tab. ; 31 cm.

Odb.: Księga Pamiątkowa I-go Państwowego Gim-
nazjum w Stanisławowie [i.e.: Księga Pamiątkowa I
Gimnazjum Państwowego im. Mieczysława Romanow-
skiego. - Stanisławów, 1929].

BN, BUP, BUW 97175

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Kilka uwag o odpowiedziach błędnych przy ba-
daniach pedologicznych / Ludwik Jaxa Bykow-
ski. – Poznań : Poznańskie Towarzystwo Psycho-
logiczne, 1930 (Poznań : Rolnicza Druk. i Księg.
Nakładowa). – 11 s. ; 23 cm.
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Odb.: Kwartalnik Psychologiczny. [T. 1: 1930 z. 1].
200 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97176

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Kształcenie charakteru / Ludwik Bykowski. –
Lwów : nakł. autora, 1919 (Lwów : M. Schmitt). –
8 s. ; 23 cm.

K 1
BJ, BN, BUW 97177

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Lwów i okolica, jako teren przyrodniczych obser-
wacyj i wycieczek / zestawił przy współudziale
Oddziału Metodyki Nauk Przyrodniczych Lu-
dwik Jaxa Bykowski. – Warszawa : skł. gł. Książ-
nica-Atlas, 1926 (Warszawa : B. Wierzbicki). – 48,
[4] s., 15 tabl. : il. ; 18 cm. – (Komisja Pedagogiczna
Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświecenia
Publicznego. Oddział Metodyki Nauk Przyrod-
niczych ; nr 8)

1000 egz.
Zł 2.50
BJ, BN, BUP, BUW 97178

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Matematyczne podstawy biologji / Ludwik Jaxa
Bykowski. – Lwów ; Warszawa : Książnica Pol-
ska, 1924 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). –
64 s. : il., tab., wykr. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Pol-
skiego Towarzystwa Przyrodników im. M. Koper-
nika) (Bibljoteka „Przyrody i Techniki” ; t. 7 [i.e.
8])

Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97179

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Monografja gminy szkolnej im. Marjana Łomnic-
kiego / Ludwik Jaxa Bykowski. – Poznań : Rolni-
cza Druk. i Księg. Nakładowa, 1933. – [4], 52, [1]
s., 7 tabl. : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Socjologiczny. 1933 [i.e. 1934] t. 2.
170 egz.
Zł 3
BJ, BN, BUP 97180

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
O godności stanu nauczycielskiego / Ludwik Jaxa
Bykowski. – Kraków : „Pedagogjum”, 1928 (Kra-
ków : Gronuś i Orłowski). – 11, [1] s. ; 24 cm. –
(Bibljoteka „Pedagogjum” ; nr 2)

Wykład wstępny w Uniwersytecie Poznańskim wy-
głoszony 4. X. 1927 r.

100 egz.
BJ, BN 97181

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
O ustrój naszego szkolnictwa : (z powodu urzę-
dowego projektu ustawy) / Ludwik Jaxa-Bykow-
ski. – Poznań : [s.n.], 1930 (Poznań : Rolnicza
Druk. i Księg. Nakładowa). – 12 s. ; 23 cm.

Odb.: Szkoły Akademickie. R. 3/4: 1929/30 z. 8/9.
100 egz.
BJ, BN, BUP 97182

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Okolica Lwowa jako teren szkolnych wycieczek
przyrodniczych / L. Bykowski. – Lwów : [s.n.],
1911. – S. [1], 19-41.

Odb.: Sprawozdanie Dyrekcyi c.k. Gimnazyum VIII.
we Lwowie za rok szkolny 1911. Lwów 1911.

Bibliogr.
97183

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Podręcznik do zajęć praktycznych z dziedziny
psychologji : dla gimnazjów i seminarjów na-
uczycielskich / Ludwik Jaxa Bykowski. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1925 (Lwów : „Książ-
nica-Atlas”). – 90, [1] s. ; 23 cm.

3000 egz.
Zł 2.80
BJ, BN, BUP, KMT 97184

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Poziom intelektualny młodzieży polskiej i ży-
dowskiej w naszych gimnazjach / Ludwik Jaxa
Bykowski. – [S.l. : s.n., 1935] (Poznań : S. Ander-
son). – S. 27, 82-85 : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Psychometrja. [Poznań R. 2]: 1935 nr 1.
Streszcz. fr.
BUP 97185

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Praca naukowa nauczyciela jako ważny czynnik
pracy dydaktycznej / [Ludwik Jaxa Bykowski]. –
[Łódź : s.n., 1933] (Łódź : Druk. Państwowa). –
3 s. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Przyrodnicze [Ilustrowane]. R. 7:
1933 z. 5-7.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 97186

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Profil psychiczny naszych abituryentów w roku
wojny / zestawił Ludwik Jaxa Bykowski. – Lwów :
[s.n.], 1915 (Lwów : „Polonia” pod zarz. F. Skrab-
skiego). – 6, [2] s. ; 20 cm.

Nadtyt.: Ze studyów nad młodzieżą szkolną. Opis
wg okł.

BJ, BN 97187
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JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Projekty przystosowania planów polskich szkół
średnich b. zaboru austryackiego do potrzeb
chwili bieżącej : na podstawie narad w Komi-
syi planów i podręczników szkolnych T. N. S. W.
i na konferencyi dyrektorów we Lwowie / zesta-
wił Ludwik Jaxa Bykowski. – Lwów : Towarzy-
stwo Nauczycieli Szkół Wyższych, 1918 (Lwów :
I Związkowa Druk.). – [4], 30, [1] s. : tab. ; 24 cm. –
(Muzeum : czasopismo poświęcone sprawom
wychowania i szkolnictwa. Dodatek ; 13)

Tyt. okł.: Projekty przystosowania planów polskich
szkół średnich b. zaboru austryackiego do potrzeb
chwili bieżącej i organizacyi kursów uzupełniających
dla uczniów wojskowych.

BJ, BN, BUW 97188

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Próba charakterystyki naszej młodzieży : w zwią-
zku z postulatami wychowania narodowego /
L. Jaxa Bykowski. – Warszawa : Stowarzyszenie
Chrześcijańsko-Narodowe Nauczycielstwa Szkół
Powszechnych, 1933 (Warszawa : Druk. Wzo-
rowa). – 27 s. : il., wykr. ; 23 cm. – (Bibljoteka
Kwartalnika Pedagogicznego ; nr 9)

Bibliogr.
BN 97189

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Przewodnik do ćwiczeń fizjologicznych, w za-
kresie szkoły średniej / Ludwik Jaxa Bykowski. –
Lwów ; Warszawa : Książnica Polska, 1923 (War-
szawa : „Grafia”). – 54, [2] s., 1 tabl. : il. ; 23 cm.

Zł 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97190

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Przyczynki do anatomii wieloszczetów osiadłych
<Polychaeta sedentaria> : (materyały do znajo-
mości nerek i narządów chloragotwórczych) =
(Suppléments à l’anatomie des polychétes seden-
taires) : (materiaux pour connaissance des neph-
rides et organes chloragogènes) / L. Bykowski ; (Z
Zakładu Anatomii Porównawczej c. k. Uniwersy-
tetu we Lwowie). – [S.l. : s.n.], dr. 1903 (Lwów :
Druk. Związkowa). – S. 67-87, 1 tabl. ; 24 cm.

Odb.: Kosmos. [Lwów R. 28]: 1903 z. 1-[4].
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BUP 97191

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Przyczynki do badań eksperymentalnych nad za-
gadnieniem koedukacji / Ludwik Jaxa Bykow-
ski. – Lwów : [s.n.], 1935. – 14 s. : il., tab. ; 23 cm.

Odb.: Muzeum. [R. 50: 1935 z. 1].
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ, BN 97192

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Recherches expérimentales sur la mentalité des
lycéens polonais / Ludwik Jaxa Bykowski. – Po-
znań : Poznańskie Towarzystwo Psychologiczne,
1939 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznań-
skiego). – 14 s. ; 25 cm.

Extr.: Kwartalnik Psychologiczny. Vol. 11: 1939.
Z zasiłkiem Funduszu Naukowego Uniw. Pozn.
60 egz.
BJ, BN 97193

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Rola i zadania polskiego studenta / Ludwik Jaxa
Bykowski. Dodatek: Rzut oka na organizacje ide-
owe młodzieży akademickiej / Antoni Wolnie-
wicz. – Poznań : Młodzież Wszechpolska, [1936]
(Poznań : Druk. Wydawnicza F. Krajna). – 47,
[1] s. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97194

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Stosunki rasowe wśród naszych abiturjentów
gimnazjalnych / Ludwik Jaxa Bykowski. – Po-
znań : A. Wrzosek, 1933 (Poznań : Druk. Dzien-
nika Poznańskiego). – 34 s. : il., tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Antropologiczny. [1931]-1932 t. 6.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Z zasiłku Senatu Uniw. Pozn.
40 egz.
BJ, BN, BUP 97195

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Stowarzyszenia i organizacje młodzieży szkol-
nej / Ludwik Jaxa Bykowski. – [S.l. : s.n.], 1918
(Lublin : Druk. Ziemiańska). – 16 s. ; 21 cm.

Nadb.: Szkoła Polska. [Lublin] R. 3: [1918] nr 42-43.
Opis wg okł.
BN 97196

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Tezy w sprawie ustroju szkolnictwa : (referat prof.
dr. L. Jaxa Bykowskiego). – Warszawa : [s.n.], 1927
(Warszawa : M. Arct). – [4] s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.
BJ, BN, BUP 97197
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JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Weitere Beiträge zur Morphologie des parasiti-
schen Knochenfisches Fierasfer Cuv. / von L. By-
kowski, J. Nusbaum. – Cracovie : Academia Lit-
terarum Cracoviensis, 1905 (Cracovie : Impr. de
l’Université). – S. [3], 170-198 : il. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathema-
tiques et Naturelles. 1905.

Tyt. równol.: Dalsze przyczynki do morfologii ryby
pasożytniczej kostno-szkieletowej Fierasfer Cuv.

BJ, BN 97198

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Wskazówki do zajęć praktycznych z dziedziny
zootomii / Ludwik Jaxa Bykowski. – Lwów : K. S.
Jakubowski, 1911 (Lwów : Jakubowski). – 52 s. :
il. ; 20 cm.

Hal. 80
BN, BUP 97199

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Wskazówki metodyczne do zajęć praktycznych
z dziedziny psychologji / Ludwik Jaxa Bykow-
ski. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1925
(Lwów : „Książnica-Atlas”). – 59, [1] s. : il. ; 21 cm.

Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 97200

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Współdziałanie domu i szkoły w wykształceniu
przyrodniczem młodzieży / Ludwik Jaxa Bykow-
ski. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1933
(Lwów : Książnica-Atlas). – 26 s. ; 20 cm. – (Współ-
praca Domu i Szkoły w Dziele Wychowania Mło-
dzieży : bibljoteczka wydawana staraniem Stow.
Dyrektorów Polskich Szkół Średnich Państwo-
wych / pod red. E. Łozińskiego ; nr 12)

Zł 1.10
BJ, BN, BUP 97201

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Współudział szkoły w badaniach fenologicznych
oraz szczegółowy program pracy / Ludwik By-
kowski. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska,
1922. – 8 s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Muzeum. [R. 37: 1922 z. 3].
BJ, BN, BŚ 97202

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Wycieczka szkolna na Litwę i do Królestwa :
(przyczynek do metodyki szkolnych wycieczek
krajoznawczych) / Ludwik Bykowski. – [S.l. : s.n.,
1910] (Lwów : Druk. Ludowa). – 31, [3] s. ; 24 cm.

Nadb.: [Sprawozdanie Dyrekcyi c.k. Gimnazyum
VIII. we Lwowie. Lwów 1910].

Opis wg nagł.
BJ, BN 97203

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Wycieczki szkolne / Ludwik Jaxa Bykowski. – Za-
mość : Z. Pomarański, 1920 (Tomaszów Lubelski :
Tłocznia Starostwa). – 105 s. ; 19 cm. – (Bibljo-
teczka Dydaktyczna / pod red. Ludwika Kobie-
rzyckiego ; t. 9)

Zł 1
BJ, BN, BUP 97204

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Wycieczki szkolne / Ludwik Jaxa Bykowski. –
Wyd. 2 rozsz. i dostosowane do obecnego sys-
temu szkolnego. – Lwów : Państ. Wydaw. Ksią-
żek Szkolnych, 1939 (Lwów : Związkowe Zakł.
Graf.). – 200 s., 1 mapa ; 20 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 97205

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Z doświadczeń psychologicznych nad klasą
pierwszą / Ludwik Jaxa Bykowski. – Lwów : nakł.
i dr. S. Bednarski, 1914. – 12 s. : tab. ; 23 cm.

[Odb.: Sprawozdanie Dyrekcji c.k. Gimnazjum VIII
we Lwowie za r. szkolny 1914].

BUW 97206

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Zasady pedagogiki doświadczalnej ze szcze-
gólnem uwzględnieniem szkoły polskiej : po-
wszechne wykłady uniwersyteckie wygłoszone
we Lwowie w roku 1917 / Ludwik Jaxa Bykow-
ski. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska, 1920
(Lwów : „Grafja”). – 115, [1] s. : il., tab., wykr. ;
19 cm.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97207

JAXA-BYKOWSKI, Ludwik (1881-1948)
Zharmonizowanie pracy w szkole średniej i wyż-
szej / [Ludwik Jaxa Bykowski]. – [Łódź : s.n., 1933]
(Łódź : Druk. Państwowa). – 4 s. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Przyrodnicze [Ilustrowane]. R. 7:
1933 z. 5-7.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 97208

JAXA BYKOWSKI, Piotr (1823-1889)
Chorągwie Kmitów : powieść z XVII-go wieku /
Piotr Jaxa Bykowski. – [S.l. : s.n., 1911] (Warszawa :
Synowie S. Niemiry). – 240 s. ; 18 cm.

Rb. 1
BJ, BN, BUP, BUW 97209
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JAXA BYKOWSKI, PIOTR POZ. 97210

JAXA BYKOWSKI, Piotr (1823-1889)
Glinkowie : powieść historyczna z czasów kon-
federacyi targowickiej / Piotr Jaksa Bykowski. –
[S.l.] : Biesiada Literacka, [ca 1916] (Warszawa :
Synowie S. Niemiry). – 152 s. ; 19 cm.

BN, BUP, BUW 97210

JAXA BYKOWSKI, Piotr (1823-1889)
Glinkowie : stara historya starego rodu / P. J. By-
kowski. – Katowice : „Górnoślązak”, 1912 (By-
tom : Druk. „Katolika”). – 104 s. ; 21 cm.

Zawiera również: Koronacya Jadwigi / Juliusz Fabi-
janowski.

BŚ 97211

JAXA BYKOWSKI, Piotr (1823-1889)
Skarby prababki : powieść / Piotr Jaxa Bykow-
ski. – [S.l. : s.n., 1910] (Warszawa : Synowie S.
Niemiry). – 405 s. ; 17 cm.

Dod. do: Biesiada Literacka.
Rb. 1.50
BJ, BN 97212

JAXA-CHAMIEC, Bolesław
Rachunkowość rolna / oprac. B. Jaxa-Chamiec. –
Warszawa : nakł. autora, 1938 (Warszawa : B-cia
Drapczyńscy). – 64 s. ; 20 cm.

Odb.: Buchalter Polski. [1938 nr 8-9].
2000 egz.
BJ, BN, KMT 97213

JAXA-DEMBICKI, Leo de
Schiesstaktik der Infanterie / Leo de Jaxa-Dem-
bicki. – Wien : L. W. Seidel, 1909 (Brünn : F. Wini-
ker & Schickardt). – VI, [2], 163 s., 8 tabl. : tab. ;
23 cm.

M 4
BJ 97214

JAXA-DĘBICKI, Jan
Jęczmień browarny / Jan Jaxa-Dębicki. – War-
szawa : [s.n.], 1905 (Warszawa : A. Michalski). –
30 s. ; 20 cm.

Przedr. z: Gazeta Rolnicza.
Kop. 25
BUW 97215

JAXA-DĘBICKI, Jan
Pięć przykazań głównych w rolnictwie / napisał
Jan Jaxa-Dębicki dla kółek rolniczych i młodzieży
ziemiańskiej. – Warszawa : [nakł. autora], 1916
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – [2], 12 s. ; 22 cm.

BN 97216

JAXA-DĘBICKI, Józef
Działanie lecznicze promieni Röntgena w spra-
wach zapalnych / Józef Jaxa-Dębicki. – [S.l. : s.n.,
non ante 1929] (Lwów : S. Kubler). – 20 s. ; 21 cm.

BN 97217

JAXA GRYFF CHAMIEC, J.
Słowianie a Teutoni : rys prahistorji dziejów Sło-
wiańszczyzny / J. Jaxa Gryff Chamiec. – [S.l. : s.n.],
1936 (Lille Nord : Druk. Wiarusa Polskiego). –
24 s. ; 21 cm.

Bezpł. dod. do: Wiarus Polski.
97218

JAXA Kwiatkowski, Roman zob. Kwiatkowski,
Roman

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Bezrobotni : powieść / Bogdan Jaxa-Ronikier. –
Warszawa : Druk. Artystyczna, 1936 (Warszawa :
Druk. Artystyczna). – 215, [1] s. ; 24 cm.

Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 97219

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Człowiek z głową („Philaleta”) : powieść / Bog-
dan Jaxa-Ronikier. – Warszawa : Księg Popularna,
1937 (Warszawa : Druk. Lekarska : [okł.] Druk.
Warszawska). – 342 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 97220

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Dzierżyński „Czerwony kat” / Bogdan Jaxa-Ro-
nikier. – Warszawa : „Polska Zjednoczona”, 1933
[i.e. 1932] (Warszawa : „Polska Zjednoczona”). –
296, [3] s. : il. ; 26 cm.

3000 egz.
Zł 10
BJ, BN, BUP, BUW 97221

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Dzierżyński „Czerwony kat złote serce” / Bogdan
Jaxa-Ronikier. – Wyd. 2. – Warszawa : „Księg. Po-
pularna”, 1935 (Warszawa : B. Brzeziński). – 291,
[1] s. ; 26 cm.

2000 egz.
BN 97222

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Dzierżyński „Czerwony kat złote serce” / Bogdan
Jaxa-Ronikier. – Wyd. 3. – Warszawa : „Księg. Po-
pularna”, 1935 (Warszawa : P. Brzeziński). – [4],
9-291, [1] s. ; 24 cm.

BUW 97223
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POZ. 97235 JAZIENICKI, JÓZEF

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Dzierżyński „Czerwony kat złote serce” / Bogdan
Jaxa-Ronikier. – Wyd. 4. – Warszawa : Księg. Po-
pularna, 1937 (Warszawa : P. Brzeziński). – 291,
[1] s. ; 24 cm.

BJ, BN 97224

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Hrabia na Rostocku, błędny rycerz Słowiańsz-
czyzny na rubieży 14 i 15 stuleci : bardzo cud-
nych jego dziejów i przygód opowieść / Bogdan
Jaxa-Ronikier. – Warszawa : A. Zoner, 1937 (War-
szawa : A. Zoner). – [8], 371, [1] s. ; 26 cm.

Nadtyt.: 1350-1439.
Rb. 2.70
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97225

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Miasto zadżumionych : powieść / Bogdan Jaxa-
-Ronikier. – Warszawa : Druk. Artystyczna, 1936
(Warszawa : Druk. Artystyczna). – 202, [1] s. ;
26 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 97226

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Promienna toń : powieść obyczajowo-współcze-
sna. Cz. 1 / Bogdan Jaxa-Ronikier. – Warszawa :
Biblioteka Dzieł Wyborowych, 1903 (Warszawa :
A. T. Jezierski). – 151 s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł
Wyborowych ; [nr] 274)

Kop. 40, 30.5 (prenum.)
BJ, BN, BUP, BUW 97227

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Promienna toń : powieść obyczajowo-współcze-
sna. Cz. 2 / Bogdan Jaxa-Ronikier. – Warszawa :
Biblioteka Dzieł Wyborowych, 1903 (Warszawa :
A. T. Jezierski). – 160 s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł
Wyborowych ; [nr] 275)

Kop. 40, 30.5 (prenum.)
BJ, BN, BUP, BUW 97228

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
The red executioner Dzierjinski (the good heart) /
by B. Jaxa-Ronikier ; [transl. from the Polish by
Helen Heney]. – London : D. Archer, 1935. – 316 s.,
[22] k. tabl. : il. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: Dzierżyński „Czerwony kat”.
97229

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Sześć kobiet : cienie / wywołał z przeszłości B.
J.-Ronikier. – Warszawa : J. Fiszer, 1903 ([War-
szawa] : Warszawskie Towarzystwo Akcyjne Ar-
tystyczno-Wydawnicze). – 175, [1] s., 6 k. tabl. :
il. ; 19 cm.

BJ, BN, BUW 97230

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Wspomnienie : epizod dramatyczny na tle 1863 r. /
napisał Gryfita ; z uwagami o grze i rekwizytach
i informacjami o urządzeniu sceny. – Lwów ; War-
szawa : Księg. Polska B. Połoniecki, [1912] (Lwów :
Druk. Księg. Polska B. Połoniecki). – 32 s. ; 16 cm. –
(Teatr Dla Wszystkich ; 103)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Bogdan Jaxa-Ronikier.
BJ, BN 97231

JAXA-RONIKIER, Bogdan (1873-1956)
Wspomnienie : epizod dramatyczny na tle 1863
r. / przez Gryfitę ; z uwagami o grze i rekwizy-
tach i informacjami o urządzeniu sceny. – Lwów :
Księg. Polska B. Połoniecki, [1920] (Lwów : Druk.
„Słowa Polskiego” pod zarz. A. Dohnalika). –
30 s. ; 20 cm. – (Teatr Dla Wszystkich ; 102)

Tyt. okł.: Wspomnienie : obrazek w jednym akcie.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Bogdan Jaxa-Ronikier. Nr
serii na okł.: 103.

BJ, BŚ 97232

Jazda na kółkach : zbiór najnowszych walczy-
ków i kupletów. – Warszawa : S. Samoń, 1911
(Warszawa : Jezierski). – 16 s. ; 22 cm.

4000 egz.
Kop. 10

97233

JAZENKO, Nikolaj Ivanovič (1873-1904)
Lepestki : proza i stichi / N. Jazenko. – Vil’na :
[s.n.], 1907 (Vil’na : Tas’man"). – 71 s. ; 19 cm.

Przedm.: Evgenij Šveder.
Alf. ros.
500 egz.
Kop. 35

97234

JAZGOT, Stefan (pseud.) zob. Essmanowski, Ste-
fan (nazw.)

JAZIENICKI, Józef (1894- )
Istota i stosowanie ognia C. K. M. / oprac. Jó-
zef Jazienicki ; Centrum Wyszkolenia Piechoty. –
Rembertów : [s.n.], 1935. – [3], 43 s. : il. ; 30 cm.

Powiel.
BN 97235
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JAZIENICKI, JÓZEF POZ. 97236

JAZIENICKI, Józef (1894- )
Zbiór ćwiczeń strzeleckich z karabinem maszy-
nowym : (Maxim O8, Hotchkiss, Schwarzlose,
Maxim na podstawie Sokołowa) / Jazienicki Jó-
zef, Kasztelowicz Jan, Roman Kazimierz. – Toruń :
nakł. autorów, 1928 (Toruń : Pomorska Druk. Rol-
nicza). – 292 s., 11 tabl. : il., tab., wykr. ; 17 cm.

Zawiera: Cz. 1. Wyszkolenie wstępne ; Cz. 2. Strzela-
nia szkolne.

BN 97236

Jazłowiec. – Jazłowiec : SS. Niep. Poczęcia Najśw.
Maryi Panny, [1939] (Warszawa : Druk. Archidie-
cezjalna). – 205 s., 3 tabl., 2 pl. : il. ; 18 cm.

Książka przeznaczona dla wychowanek Zakładu
w 75-letnią rocznicę jego powstania.

4000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97237

Jazłowiec. – [S.l. : s.n., 1939] ([Potulice : Druk.
Wydaw. Seminarium Zagraniczego]). – 37 s., 1
tabl. ; 19 cm.

Zawiera m.in.: Jazłowiec / s. M. Gertruda, niepoka-
lanka.

Pod tekstem wiersza imię zakonne aut., nazw.: Maria
Gertruda Skórzewska. Opis wg okł.

5000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 97238

JAZUKEVIČIUS, Vladas
Jézaus S̆irdies Arkibrolijos i̧statai / V. Jazu-
kevic̆ius. – Vilniuje : [s.n.], 1924 (Vilniuje :
„Ruch”). – 30, [2] s. ; 19 cm.

Modlitewnik.
BUW 97239

JAZVICKIJ, Valerij Ioilevič (1883-1957)
V" uglu ; Graf" Potock̀ıj ; Timofej Kuz’mič" ; My
plyli ; V" klubě / Valer̀ıj Jazvick̀ıj. – Moskva : L.
A. Slonimsk̀ıj, [1917] (Moskva : Pečatnoe Iskus-
stvo). – 31 s. ; 15 cm. – (Novaja Bibl̀ıoteka ; nr.
1)

Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 15

97240

Jazyk" cvětov" / per. s" něm. M. Gordon". –
Varšava : [s.n.], 1905 (Varšava : Cı̀onson"). – 16 s. ;
19 cm.

Alf. ros.
Kop. 10
BUW 97241

JAŹMIR, Edward
Katalog analityczno-wariacyjny / Edward Jaź-
mir. – Wilno : [s.n.], 1937 (Wilno : Druk. Kra-
jowa). – 19, [1] s. : il. ; 23 cm.

2000 egz.
BN, BUW 97242

JAŹWIECKI, Franciszek Adam (1900-1946)
Polska Góra : teka autolitografii Franciszka Jaź-
wieckiego : (1916-1937). – [S.l. : s.n., 1937]. – Teka
([1] k., 12 tabl.) ; 37x33 cm.

Opis wg teki.
BN 97243

JAŹWIECKI, Kazimierz
Naród a nie lud : wspomnienia : myśli : uwagi /
Kazimierz Jaźwiecki. – Poznań : Wydaw. Naro-
dowe, 1938 (Poznań : Druk. Techniczna). – 24 s. ;
21 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BUP 97244

JAŹWIŃSKA, Józefa
Podstawy termodynamiki roztworów w świe-
tle modelu van’t Hoffa = Les principes de la
thermodynamique de solutions du point de vue
du modele de van’t Hoff / Józefa Jaźwińska. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 18 s. : il. ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [R. 22]: 1938 [z. 3].
Opis wg okł.
Dysertacja.
Streszcz. niem.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97245

JAŹWIŃSKI, Ignacy (1880- )
Cześć i serc ofiarnych czyny dla harcerza! / Ignacy
Jaźwiński. – Łomża : Druk. Djecezjalna, 1924
([Łomża : Druk. Djecezjalna]). – 11, [1] s. ; 10 cm.

Wiersz.
500 egz.
Całkowity dochód przeznacza się na potrzeby hufca

harcerskiego w Łomży
BN, BUP, BUW 97246

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Co to jest prehistorja i w jaki sposób bada prze-
szłość / Konrad Jażdżewski. – Warszawa : Państ.
Muzeum Archeologiczne, 1934 (Warszawa :
Druk. Państwowa). – 52 s. : il. ; 21 cm. – (Popu-
larna Bibljoteczka Prehistoryczna Państwowego
Muzeum Archeologicznego / pod red. Romana
Jakimowicza ; nr 1)

1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97247
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POZ. 97256 JAŻDŻEWSKI, KONRAD

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Dwa cmentarzyska łużyckie w Boronowie i Pia-
sku, w pow. lublinieckim, na Górnym Śląsku /
Konrad Jażdżewski ; Państwowe Muzeum Arche-
ologiczne. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa :
Druk. Państwowa). – 18 s. ; 27 cm.

Nadb.: Wiadomości Archeologiczne. T. 11.
Tyt. równol.: Deux cimetières Lusaciens à Piasek et à

Boronów distr. de Lubliniec, Haute Silésie.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97248

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Fünfundzwanzigjähriges Arbeitsjubiläum von
Professor Józef Kostrzewski = (25-lecie pracy na-
ukowej profesora Józefa Kostrzewskiego) : „Z Ot-
chłani Wieków” (Aus der Tiefe der Jahrhunderte)
Jg. 13. 1938, H. 5-6 / Konrad Jażdżewski. – Berlin-
-Dahlem : [s.n.], 1938. – 7 k. jednostr. ; 29 cm. –
(Kleiner Beitrag Poln. [i.e. Kleiner Polnischer Be-
itrag] / Publikationsstelle ; Nr. 14)

Powiel. Opis wg nagł.
BJ, BUP 97249

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Kultura pucharów lejkowatych w Polsce Zachod-
niej i Środkowej / Konrad Jażdżewski. – Poznań :
Polskie Towarzystwo Prehistoryczne, 1936 (Po-
znań : L. Misiak dawniej D. O. K. VII). – [8], 457
s., LXXIII k. tabl. ; 25 cm. – (Bibljoteka Prehisto-
ryczna ; t. 2)

Tyt. równol.: Die Trichterbecherkultur in West- und
Mittelpolen.

Streszcz. niem.
Bibliogr.
Z zasiłkiem Senatu Uniwersytetu Poznańskiego
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 97250

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Osada kultury grobów megalitycznych w Tucz-
nie w pow. inowrocławskim w Wielkopolsce
= Une station de la civilisation des tombe-
aux mégalithiques découverte à Tuczno, arrondt.
Inowrocław / Konrad Jażdżewski. – Poznań :
[s.n.], 1930 (Poznań : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego). – 16 s. : pl., rys. ; 25 cm.

[Odb.: Księga pamiątkowa ku uczczeniu siedemdzie-
siątej rocznicy urodzin prof. dra Włodzimierza Deme-
trykiewicza / pod red. J. Kostrzewskiego. - Poznań,
1930].

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BJ, BN, BUP 97251

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Pradzieje Wielichowa i jego najbliższej okolicy na
tle pradziejów Wielkopolski / Konrad Jażdżew-
ski. – Śrem : [s.n.] ; Wielichowo : Magistrat Mia-
sta, 1929 (Śrem : Druk. Centralna). – 14 s., 5 tabl. :
il. ; 24 cm.

Odb.: Z przeszłości miasta Wielichowa : 1429-1929 /
[Adam Henryk Kaletka. - Wielichowo, 1929].

Bibliogr.
50 egz.
BN, BUP, KMT 97252

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Szpila tulejkowata z Brześcia Kujawskiego / Kon-
rad Jażdżewski. – Poznań : [s.n.], 1935 (Poznań :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – [2], 2, [1] s. :
il. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Archeologiczny. R. 15/18: 1933/1936
t. 5 z. 1.

Tyt. równol.: Une épingle à douille de Brześć Kujaw-
ski.

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW 97253

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Zabytki z okresu rzymskiego z Ostrowąsa-Par-
cel (stan. 1) w pow. nieszawskim = Funde aus
der römischen Kaiserzeit in Ostrowąs-Parcele,
Fundst. 1, Kr. Nieszawa / Konrad Jażdżewski. –
Poznań : [s.n.], 1937 (Poznań : Druk. Uniwersy-
tetu Poznańskiego pod zarz. J. Winiewicza). – 10
s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Przyczynki do pradziejów Polski Zachodniej :
pamiętnik 10-lecia Koła Prehistoryków Studentów Uni-
wersytetu Poznańskiego. - [Poznań, 1937].

Streszcz. niem.
50 egz.
BJ, BN, BUP 97254

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Zagadnienia neolitu polskiego w świetle wyni-
ków badań w Brześciu Kujawskim / Konrad Jaż-
dżewski. – [S.l. : s.n., 1935] (Poznań : L. Misiak d.
D. O. K. VII). – 5 s. ; 23 cm.

II. Zjazd Prehistoryków Polskich w Krakowie.
Opis wg nagł.
BJ, BUW 97255

JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Zdobycze i postępy archeologji na terenie Kujaw
w r. 1935 / K. Jażdżewski. – [Kraków : Polska Aka-
demia Umiejętności, 1935] ([Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego]). – S. 314-317 ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademji Umiej[ętności]. T. 40: 1935 nr 9.

Opis wg nagł.
30 egz.
BJ, BN 97256
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JAŻDŻEWSKI, Konrad (1908-1985)
Związek kultury trzcinieckiej z kulturą prafińską
i z kulturą łużycką / Konrad Jażdżewski. – [S.l. :
s.n., 1935] (Poznań : L. Misiak d. D. O. K. VII). –
7 s. ; 23 cm.

II. Zjazd Prehistoryków Polskich w Krakowie.
Opis wg nagł.
BJ, BUW 97257

JĄCZEK, Jan (1881- )
O teoryach przewodzenia ciepła / napisał Jan Ją-
czek. – Rzeszów : nakł. autora, 1911 (Rzeszów : J.
A. Pelar). – 40 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania [Dyrekcyi] c.k. I [Wyższego]
Gimnazyum w Rzeszowie [za rok szkolny 1911].

Opis wg okł.
BJ 97258

Jdeme dál! : k desátému výroč́ı Československo-
-Polského Klubu v Brně (1925-1935) / [sestavil
redakčńı kruh výboru Československo-Polského
Klubu v Brně]. – Brno : Československo-Polský
Klub, 1935 (Brno : Novina). – 76 s. : il. ; 21 cm.

BUW 97259

JEAN, Romuald (1894-1978)
Krwawa noc w Szanghaju / R. Jean. – [Grudziądz :
s.n., 1933] (Grudziądz : Druk. Rzemieślnicza). –
22, [1] s. : il. ; 19 cm. – (Ilustrowana Bibljoteka
Nowości)

Opowiadanie.
Aut. pod pseud., nazw.: Jan Rączy. Opis wg okł.
4500 egz.
Gr 15
BN, BUP 97260

JEAN, Romuald (1894-1978)
Rita : mord seksualny : powieść współczesna / Ro-
muald Jean. – Grudziądz [etc.] : Pomorska Spółka
Wydawnicza, 1932 (Grudziądz : J. Hoffmann). –
119 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Jan Rączy.
Zł 2.90
BN 97261

JEAN, Romuald (1894-1978)
Tajemnice fortu Waosung / R. Jean. – Grudziądz :
[s.n. ; Warszawa] : skł. gł. Dom Książki Polskiej,
1933. – 24 s. – (Ilustrowana Biblioteka Nowości)

Aut. pod pseud., nazw.: Jan Rączy.
Gr 15

97262

JEAN, Romuald (1894-1978)
Zdobycie Szanghaju / Romuald Jean. – [Gru-
dziądz : s.n., 1933] (Grudziądz : Druk. Rzemieśl-
nicza). – 23, [1] s. ; 18 cm. – (Ilustrowana Bibljoteka
Nowości)

Aut. pod pseud., nazw.: Jan Rączy.
Gr 15
BN 97263

JEAN-AUBRY, G. (1882-1950)
Hommage á Chopin / G. Jean-Aubry. – Paris : La
Revue „Polonia”, 1916 (Paris : Levé). – 11, [1] s. :
il. ; 18 cm.

Aut. pod pseud.
BJ, BN 97264

JEAN-AUBRY, G. (1882-1950)
Joseph Conrad life and letters. Vol. 1-2 / G. Jean-
-Aubry. – Garden City, N. Y. : Doubleday Page,
1927 ([Garden City] : Print. Country Life Press). –
2 wol. (VIII, [4], 339 s., 13 tabl. ; V, [5], 376 s., 7
tabl.) : il. ; 25 cm.

Aut. pod pseud.
Bibliogr.
BN 97265

JEAN-AUBRY, G. (1882-1950)
Joseph Conrad life and letters. Vol. 1-2 / G. Jean-
-Aubry. – Garden City, N. Y. : Doubleday, Doran,
1928. – 2 wol. (? s.) : il. ; 23 cm. – (The works of
Joseph Conrad : sun-dial ed. ; vol. 23-24)

Aut. pod pseud.
Bibliogr.

97266

JEAN-AUBRY, G. (1882-1950)
Joseph Conrad life & letters. Vol. 1-2 / G. Jean-Au-
bry. – London : W. Heinemann, 1927 (Edinburgh :
R. & R. Clark). – 2 wol. (VIII, [4], 339 s., 13 tabl. ;
V, [5], 376 s., 7 tabl.) : il. ; 25 cm.

Aut. pod pseud.
Bibliogr.
BJ, BN 97267

JEAN-AUBRY, G. (1882-1950)
La musique et les nations / G. Jean-Aubry. – Paris ;
Londres : Les Éditions de la Siréne, 1922. – 265,
[5] s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: Hommage à Chopin.
Aut. pod pseud.
BJ 97268

JEAN-BAPTISTE (p.) zob. Bouchaud, Jean Bapti-
ste

JEAN de Sainte-Eulalie zob. Mélis, Jean
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JEANNE, René (1887-1969)
Okręt śmierci : powieść / René Jeanne ; [przeł.
Karol Ford]. – Warszawa : [„Płomień”] : Biblio-
teka Tygodnika Illustrowanego, 1937 (Warszawa :
B-cia Wójcikiewicz : [okł.] Salezjańska Szkoła
Rzem. Dział Grafiki). – 243, [1] s. ; 19 cm. – (Bi-
blioteka Tygodnika Illustrowanego)

Tyt. oryg.: Le cargo de la mort.
BJ, BN 97269

JEANNENEY, Georges (1891-1945)
Rak / G. Jeanneney ; spolszczył z upoważnienia
aut., (uzup. do wyd. pol. oprac.) Henryk Rabi-
nowicz. – Warszawa : skł. gł. Polski Komitet do
Zwalczania Raka, 1932 (Warszawa : R. Olesiński,
W. Merkel). – IV, 145 s. : il. ; 16 cm. – (Wydaw-
nictwa Polskiego Komitetu do Zwalczania Raka.
Serja Naukowa ; nr 9)

Tyt. oryg.: Le cancer.
Tł. z fr.
Bibliogr.
1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97270

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Eos czyli Granice astronomji / J[ames] H[opwood]
Jeans ; przekł. Janiny Sujkowskiej ; przejrz. Bruno
Winawer. – Warszawa : Bibljoteka Groszowa,
[1930] (Warszawa : „Druk. Bankowa”). – 114, [1] s.,
7 tabl. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Eos or the Wider aspects of cosmogony.
BJ, BN, BUP, BUW 97271

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Eos czyli Granice astronomji / J[ames] H[opwood]
Jeans ; przekł. Janiny Sujkowskiej ; przejrz. Bruno
Winawer. – Warszawa : „Świat”, [1934] (War-
szawa : Druk. Bankowa). – 114, [1] s., 7 tabl. ;
18 cm. – (Premje Powieściowe „Świata”)

Tyt. oryg.: Eos or the Wider aspects of cosmogony.
BJ, BN, BŚ, BUW 97272

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Eos czyli Granice astronomji / J[ames] H[opwood]
Jeans ; przekł. Janiny Sujkowskiej ; przejrz. Bruno
Winawer. – Warszawa : Biblioteka Kurjera Pol-
skiego, 1935 (Warszawa : „Druk. Bankowa”). –
114, [1] s., 7 tabl. ; 18 cm. – (Bibljoteka Kurjera
Polskiego ; R. 3 t. 25)

Tyt. oryg.: Eos or the Wider aspects of cosmogony.
Prenumeratorzy „Kurjera Polskiego” otrzymują bez-

płatnie
BN 97273

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Eos czyli Granice astronomji / J[ames] H[opwood]
Jeans ; przekł. Janiny Sujkowskiej ; przejrz. Bruno
Winawer. – Warszawa : Biblioteka Kurjera Pol-
skiego, 1935 (Warszawa : Druk. Bankowa). – 114,
[1] s., 7 tabl. ; 18 cm. – (Bibljoteka Kurjera Pol-
skiego ; R. 3 t. 25)

Tyt. oryg.: Eos or the Wider aspects of cosmogony.
Odbito z części nakładu „Bibljoteki Groszowej”.

4000 egz.
Prenumeratorzy „Kurjera Polskiego” otrzymują bez-

płatnie
BJ, BN, BUW 97274

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Horyzonty nowej nauki / J. H. Jeans ; z 2 wyd.
oryg. przeł. i przedm. zaopatrzył Szczepan Szcze-
niowski. – Warszawa : „Mathesis Polska”, 1937
(Warszawa : Druk. Techniczna). – VII, [1], 281 s.,
1 tabl. : il. ; 25 cm. – (Bibljoteka Mathesis Polskiej ;
[t. 6])

Tyt. oryg.: The new background of science.
2100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97275

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Niebo : astronomja dla laików / napisał James Je-
ans ; przekł. autoryz. Władysław Kapuściński. –
Warszawa : „Mathesis Polska”, 1933 [i.e. 1932]
(Warszawa : F. Wyszyński). – XII, 194 s., XLVII
tabl., 2 mapy : il. ; 22 cm. – (Z Dziedziny Nauki
i Techniki : bibljoteka popularno-naukowa ; t. 1)

Tyt. oryg.: The stars in their courses.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97276

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Niebo : astronomia dla laików / James Je-
ans ; przeł. Władysław Kapuściński. – Wyd.
2. – Warszawa : „Mathesis Polska”, 1938 (War-
szawa : „Druk. Krajowa” pod zarz. W. Krawczyń-
skiego). – VIII, 188 s., XLVII tabl., 2 mapy : il. ;
21 cm. – (Z Dziedziny Nauki i Techniki : biblio-
teka popularno-naukowa ; t. 1)

Tyt. oryg.: The stars in their courses.
BJ, BN, KMT 97277

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Nowy świat fizyki / James Jeans ; z oryg. ang.
przeł. A. Dmochowski. – Warszawa : Trzaska,
Evert i Michalski, [1932] (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – [4], 157, [2] s., 3 tabl. : il. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Wiedzy ; t. 3)

Tyt. oryg.: The mysterious universe.
Zł 9.60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97278
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JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Nowy świat fizyki / James Jeans ; z oryg. ang.
przeł. A. Dmochowski. – Wyd. 2 uzup. – War-
szawa : Trzaska, Evert i Michalski, [1936] (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – [2], 167, [1] s., 3 tabl. :
il. ; 22 cm. – (Bibljoteka Wiedzy ; t. 3)

Tyt. oryg.: The mysterious universe.
BJ, BN, BUP, BUW 97279

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Podróż w czasie i przestrzeni / napisał James Je-
ans ; przeł. Bolesław Gawecki. – Warszawa : „Ma-
thesis Polska”, 1936 [i.e. 1935] (Warszawa : Druk.
Techniczna). – XII, 235 s., 53 tabl. : il. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: Through space and time.
3100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97280

JEANS, James Hopwood (1877-1946)
Wszechświat : gwiazdy - mgławice - atomy / na-
pisał James Jeans ; z 2 uzup. wyd. oryg. przeł.
Wł. Kapuściński. – Warszawa : „Mathesis Polska”,
1932 (Warszawa : Druk. Krajowa). – VIII, 306 s., 25
tabl. : il., tab., wykr. ; 23 cm. – (Bibljoteka „Mathe-
sis Polskiej” : czasopisma matematyczno-fizycz-
nego)

Tyt. oryg.: The universe around us.
Zł 21.60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97281

JEBB, Richard Claverhouse (1841-1905)
Historya literatury greckiej / R. C. Jebb ; przeł.
z ang. Wł. M. Kozłowski. – Warszawa : M. Arct,
1905 (Warszawa : M. Arct). – 176, [4] s. : tab. ;
18 cm. – (Podstawy Wykształcenia Współcze-
snego ; t. 8)

Tyt. oryg.: Greek literature.
Kop. 60, kop. 80 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUW 97282

JECHIEL BEN JOSEF Z PARYŻA (?-1286)
Wı̂kûah. rabênû Yeh. ı̂

⊃ēl mi-Pā⊃r̂ız mi-ba⊂ălê
tôsāp̄ôt

¯
: ⊂im mûmār ⊃eh. ād

¯
li-p̄enê Lûdwı̂g ha-

-Te š̂ı⊂ı̂Melek
¯

S. arep̄at
¯

we-ha-heḡmôn̂ım be-Pā⊃r̂ız
bi-šenat

¯
hā-ri⊃šônā(h) la-⊃elep̄ ha-šǐŝı. – Lwów :

R. Margulies, [1928?]. – [2], 28 s. ; 25 cm.
⊂

Im Tôldôt
¯

rabênû Yeh. ı̂
⊃

ēl [...] / mimen̂ı Re
⊃

ûbēn
Margāliyôt

¯
.

Zawiera dysputę z Nicholasem Doninem z La Ro-
chelle. Tł. tyt.: Dysputa rabiego Jechiela z Paryża, jed-
nego z tosafistów : z pewnym odszczepieńcem przed
Ludwikiem IX Królem Francji i kardynałami w Paryżu
w pierszym roku szóstego tysiąclecia (1240).

Alf. hebr.
97283

JECHIEL MICHEL BEN ELIEZER (?-1648)
Šib

¯
rê lûh. ôt

¯
= Sefer" Šivrej-luchot" t.e. Sloman-

nye skrižali / mē⊃ēt
¯

Yeh. ı̂
⊃ēl Mı̂k

¯
ēl ha-Qad

¯
ôš [...]

a[b
¯

] b[êt
¯
] d[̂ın ...] de-q[ehilā(h)] q[ed

¯
ôšā(h)] Ne-

mirov [...]. – Wā⊃ršā⊃ : [s.n., 5]671 1911 (Varšava :
F. Baymritter"). – [4], 60 s. ; 26 cm.

Alf. hebr.
97284

JECHIEL MOJŻESZ Z ADAMOWA
Sēp̄er Mǐse⊂enet

¯
Moše(h) = Sefer" Mǐsenes"

Moǰse t.e. Podpora Moiseja : ⊂al Tôrā(h) Neb
¯
ı̂⊃ı̂m

Ket
¯
ûb
¯
ı̂m we-k

¯
amā(h) h. idûš̂ım [...] / h. ibārt̂ı ⊃ăn̂ı

[...] Yeh. ı̂
⊃ēl Moše(h) [...]. – Pjetrkov : H. . H. Fol-

man, [5]669 1908 (Petrokov" : Ja. Kurnendz"). –
76 s. ; 22 cm.

Alf. hebr.
97285

Jeden dzień skupienia miesięcznego. – Kraków :
„Głos Karmelu”, 1937 (Kraków : Druk. Krakow-
ska). – 72 s. ; 13 cm.

Tyt. oryg.: Un jour de réflexion. Tł. Zofia Ferttowa.
Wyd. i uzup. o. Bernard od Matki Bożej, karmelita bosy.
Imię zakonne wyd. pod przedm., nazw.: Bernard Smy-
rak.

Tł. z fr.
2000 egz.
BN 97286

Jeden dzień skupienia miesięcznego. – Wyd. 2. –
Kraków : „Głos Karmelu”, 1938 (Kraków : Druk.
„Powściągliwość i Praca”). – 79, [1] s. ; 12 cm.

Tyt. oryg.: Un jour de réflexion. Tł. Zofia Ferttowa.
Wyd. i uzup. o. Bernard od Matki Bożej, karmelita bosy.
Imię zakonne wyd. pod przedm., nazw.: Bernard Smy-
rak.

2500 egz.
BJ, BN 97287

Jeden dzień skupienia miesięcznego. – Wyd. 3. –
Kraków : „Głos Karmelu”, 1938. – 94, [1] s. ; 12 cm.

Tyt. oryg.: Un jour de réflexion. Tł. Zofia Ferttowa.
Wyd. i uzup. o. Bernard od Matki Bożej, karmelita bosy.
Imię zakonne wyd. pod przedm., nazw.: Bernard Smy-
rak.

BN 97288

JEDEN łatwy żywot (wyd. anon.) zob. Lutosław-
ski, Wincenty

JEDEN naród, jedna myśl (wyd. anon.) zob.
Seyda, Marian

JEDEN Z GMINIAKÓW
Co powinniśmy wiedzieć o wyborach do Dumy
Państwowej? / zebr. Jeden z Gminiaków. – Lublin :
[s.n.], 1906. – 16 s.

Aut. pod pseud.
Kop. 6

97289
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POZ. 97304 JEDI
⊂

ET
¯

JEDEN z nas musi się ożenić (wyd. anon.) zob.
Labiche, Eugène

JEDEN z Ojców Kamedułów (pseud.) zob. Po-
prawa, Alojzy Maciej (nazw.)

JEDEN z Ojców Kamedułów Pustelników Góry
Koronnej (pseud.) zob. Poprawa, Alojzy Maciej
(nazw.)

JEDEN Z WIELU
List otwarty w sprawie obrony polskości Kresów
Wschodnich / [Jeden z Wielu]. – [S.l. : s.n.], 1923
(Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 8 s. ; 23 cm.

Pseud. aut. pod tekstem.
2000 egz.
BJ, BN 97290

JEDEN Z WIELU
Nie pomoże murzynowi mydło czyli Odpowiedź
na sprawozdanie burmistrza Nowego Sącza / Je-
den z Wielu. – Nowy Sącz : red. „Mieszczanina”,
1907. – 26 s.

Aut. pod pseud.
97291

JEDEN z wielu (wyd. anon.) zob. Skórzewska,
Maria Gertruda

JEDEN Z WIELU F. K.
Polska zmartwychwstała / [Jeden z wielu F.
K.]. – Kraków : [s.n., ca 1919] (Kraków : Druk.
„Prawdy”). – 4 s. ; 18 cm.

Krypt aut. pod tekstem.
BJ 97292

Jeden za wszystkich - wszyscy za jednego. –
Warszawa : Tow. Kooperatystów, 1910/1911 [i.e.
1910] (Warszawa : L. Straszewicz). – 24 s. ; 17 cm.

Podtyt. : kwestya kooperacyi.
3000 egz.

97293

Jeden za wszystkich - wszyscy za jednego. – 2
wyd. (dop.). – Warszawa : „Społem”, 1912 (War-
szawa : L. Bogusławski). – 30 s. ; 18 cm.

3000 egz.
Kop. 10
BN, BUW 97294

Jeden za wszystkich - wszyscy za jednego. –
3 wyd. (dop.). – Warszawa : Związek Stowarzy-
szeń Spożywczych, [1914] (Warszawa : Druk. Pol-
ska). – 30 s. ; 17 cm.

5000 egz.
Kop. 3
BJ, BN, BUW 97295

XI [Jedenasta] Msza św. na niedzielę roku Pań-
skiego. – Lublin : [s.n.], 1926. – 11, [1] s. ; 16 cm.

500 egz.
97296

XI [Jedenasta] wileńska szopka akademicka /
[wyd. Jerzy Putrament]. – Wilno : [s.n.], 1933
(Wilno : „Znicz”). – 36 s. ; 25 cm.

Tyt. okł.: Jedenasta wileńska szopka akademicka.
BN, BUP 97297

11 [Jedenasty] listopada 1918 r. – [Warszawa :
s.n.], 1920 (Warszawa : Druk. Literacka). – 16 s. :
il. ; 24 cm.

BJ, BN, BUW 97298

11 [Jedenasty] listopada 1918 w Poznaniu : ob-
chód XX-lecia. – Poznań : Koło Harcerzy z Czasów
Walk o Niepodległość, 1938 (Poznań : „Kupiec”).
– 20 s. ; 21 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 97299

Jedenaście najciekawszych bajek z tysiąca nocy
i jednej. – Wyd. nowe popr. – [S.l. : s.n.], 1908. –
110 s. ; 19 cm.

BN 97300

11 [Jedenaście] wykładów dla włościan. – Po-
znań : Patronat Kółek Rolniczych, 1913 (Poznań :
Druk. Nakładowa Bracia Winiewicz). – [4], 146 s. ;
21 cm.

Mk 1.50
BN 97301

JEDIDOWICZ, Szol (1890-1942)
Di gešik

¯
te fun ⊃alef bejt

¯
/ Š. Jedidowič. – Wilne :

Grininke Bejmelek
¯

, 1920. – 44 s. : il. ; 13 cm.
Tł. tyt.: Historia alfabetu.
Jid.

97302

JEDIDOWICZ, Szol (1890-1942)
Wolfgang Mocart ; Ludwik Bethowen : (zejere
kinder-jorn) / baarb. Š. Jedidowič. – Wilne :
Centrale Jid. Šul-Organizacje, 1921 (Wilne : B.
S. ijenson). – [2], 42 s. : il., portr. ; 14 cm. – (Bibljotek
„Grininke Bejmelek

¯
”)

Jid.
97303

Jedi⊂et
¯

fun Jidǐsen P. E. N. -Klub : (Centrale:
Wilne : Grupes: Warše, Nju-Jork) : wegn dem
jidǐsn buk

¯
, teater un prese. – Warše = Warszawa

: [s.n.], 1930 (Warszawa : „Spółdruk”). – 16, 16 s. ;
24 cm.
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Arojsgegebn cum VIII. P. E. N. -Kongres in Warše,
juni 1930 = Z okazji VIII Kongresu P. E. N. Klubów.
Warszawa, czerwiec 1930.

Tyt. równol.: Wiadomości P.E.N.-Klubu Żydow-
skiego : (Centrala: Wilno : Grupy: Warszawa, New
York) : książka, teatr i prasa żydowska.

Tyt. również ang., fr., niem. Tekst równol. jid., pol.,
ang, fr., niem.

BJ 97304

JEDIGAR, Veli bek Wacław (1898-1971)
Pułk Tatarski Ułanów im. Mustafy Achmatowicza
(1919-1921) / V. J. – Wilno : [s.n.], 1932 (Wilno :
„Lux”). – 15 s., 1 tabl. : il. ; 25 cm.

Odb.: Rocznik Tatarski. [T. 1]: 1932.
Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Jedigar Veli bek Wacław.
BN, BUP, BUW 97305

JEDIGAR, Veli bek Wacław (1898-1971)
Zarys historji wojennej Tatarskiego Pułku Uła-
nów imienia Pułkownika Mustafy Achmatowi-
cza / z polecenia Wojskowego Biura Historycz-
nego oprac. Veli bek Jedigar. – Warszawa : [s.n.],
1933 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). –
47 s. : mapa, tab. ; 24 cm. – (Zarys Historji Wojen-
nej Pułków Polskich 1918-1920. Serja 2 ; [nr 54])

Tyt. okł.: Tatarski Pułk Ułanów.
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97306

JEDLEWSKI, Stanisław (1906-1992)
Postulat współpracy domu ze szkołą a rzeczy-
wistość / Stanisław Jedlewski. – Lublin : [s.n.],
1938 (Lublin : Lubelskie Zakł. Graf. właśc. A.
Szczuka). – 12 s. ; 29 cm.

Odb.: Dziennik Urzędowy K. O. S. L. [Kuratorium
Okręgu Szkolnego Lubelskiego 1938] nr 11 (105).

BJ, BN 97307

JEDLIČKA, Karel (1878-1952)
Gazownie a obecny kryzys : (referat wygłoszony
na XV-tym Zjeździe Gazowników i Wodociągow-
ców Polskich w Gdyni w r. 1933) / Karol Jedlička. –
[Kraków : s.n., 1934] ([Kraków : Druk. Związ-
kowa]). – 4 s. ; 21 cm.

Odb.: Gaz i Woda. [Kraków] T. 14: 1934 [nr 2].
Opis wg okł.
BJ, BN 97308

JEDLIČKA, Karel (1878-1952)
Gazownie w Republice Czechosłowackiej : (refe-
rat na XIV Zjazd Gazowników i Wodociągowców
Polskich w Wilnie w r. 1932) / Karol Jedlička. –
[Kraków : s.n., 1932] ([Kraków : Druk. Związ-
kowa]). – 6 s. ; 19 cm.

Odb.: Gaz i Woda. [Kraków] R. [12]: 1932 t. 12 [nr 10].
Opis wg okł.
BJ, BN 97309

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Die Anfänge des polnischen Staates : Erwide-
rung / von M. Z. Jedlicki. – [S.l. : s.n., 1935]. –
S. 519-529 ; 21 cm.

S.-Dr.: Historische Zeitschrift. München-Berlin Bd.
152 [1935] H. 3.

Opis wg nagł.
BUW 97310

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
La création du premier archevêqué polonais à
Gniezno / par Sigismond Marie Jedlicki. – Paris :
Libr. du Recueil Sirey, 1933 (Bar-Le-Duc : Impr.
Contant-Laguerre). – S. [1], 646-695 ; 23 cm.

[Nadb.]: Revue Historique de Droit Français et Étran-
ger. Sér. 4 A. 12: [1933].

Opis wg okł.
60 egz.
BJ, BN, BUW 97311

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Monumenta germaniae historica : szkic histo-
ryczno-krytyczny / Marjan Zygmunt Jedlicki. –
Lwów : nakł. redakcji, 1927 (Lwów : Pierwsza
Związkowa Druk.). – 61, [1] s. ; 22 cm. – (Pamięt-
nik Historyczno-Prawny / red. P. Dąbkowski ; t. 4
z. 3)

Bibliogr.
Z zasiłkiem Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświe-

cenia Publicznego
300 egz.
Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97312

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Niemcy współczesne / Marian Zygmunt Je-
dlicki. – Kraków : Sekcja Wyd. Koła Uczniów
i Abs. Szkoły Nauk Politycznych, 1933 (Kraków :
„Cyklostyl”). – 115 s. ; 32 cm.

Skrypt uniwersytecki.
Powiel.
BJ 97313

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
O podniesieniu na tarczy u dawnych Germa-
nów / Marjan Zygmunt Jedlicki. – Kraków [etc.] :
Gebethner i Wolff, 1928 (Lublin : „Sztuka”). – 134,
[3] s. ; 21 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku czci prof. Dąbkow-
skiego [i.e.: Pamiętniki trzydziestolecia pracy naukowej
prof. dr. Przemysława Dąbkowskiego. - [Lwów, 1927].

Tyt. okł.: Podniesienie na tarczy u dawnych Germa-
nów.

BN, BUP, BUW 97314
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POZ. 97325 JEDLICZ, JÓZEF

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Przeobrażenia ustrojowe i polityczne dzisiej-
szych Niemiec / Marian Zygmunt Jedlicki. – Kra-
ków : Koło Uczniów i Absolwentów Szkoły Nauk
Politycznych, 1939. – [2], 55 s. ; 32 cm.

Stanowi cz. 1.
Powiel. Opis wg okł.
Wybito jako manuskrypt dla użytku studentów.
BJ, BN 97315

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Przeobrażenia ustrojowe i polityczne dzisiej-
szych Niemiec. Cz. 2 / Marian Zygmunt Jedlicki. –
Kraków : Koło Uczniów i Absolwentów Szkoły
Nauk Politycznych, 1939. – S. [3], 56-86 ; 32 cm.

Powiel. Opis wg okł.
Wybito jako manuskrypt dla użytku studentów.
BJ, BN 97316

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Les rapports entre la Pologne et l’Empire Germa-
nique au point de vue de l’histoire des institutions
politiques / Marjan Zygmunt Jedlicki. – Varsovie :
Sociéte Polonaise d’Histoire, 1933 (Varsovie : M.
Garasiński). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: La Pologne au VII-e Congrés International des
Sciences Historiques. [Vol. 3. - Varsovie, 1933].

Opis wg okł.
BUW 97317

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Das Rechtsverhältnis Polens zum Kaiserreich bis
zum Jahre 1000 = (Stosunek prawny Polski do
Cesarstwa do r. 1000) / Marian Zygmunt Jedlicki ;
Dienstliche Übersetzung der Publikationsstelle in
Berlin-Dahlem ausgeführt von P. Zöckler. – Ber-
lin-Dahlem : Publikationsstelle, 1939. – 143 k. ;
29 cm. – ([Übersetzungen Polnischer Bücher und
Aufsätze / Preussisches Geheimes Staatsarchiv].
Publikationstelle ; 173)

Powiel.
Tylko do użytku służbowego.
BJ 97318

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Stosunek prawny Polski do cesarstwa do r. 1000 /
Marian Zygmunt Jedlicki ; Poznańskie Towarzy-
stwo Przyjaciół Nauk. – Poznań : Poznańskie To-
warzystwo Przyjaciół Nauk, 1939 (Poznań : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winie-
wicza). – [2], 180, [1] s. : il. ; 24 cm. – (Prace Komisji
Historycznej ; t. 12 z. 2)

Streszcz. fr.
Z zasiłkiem Zarządu Miejskiego miasta Poznania

i Funduszu Naukowego Uniwersytetu Poznańskiego
BJ, BN, BUP, BUW 97319

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Ustrój i układ sił politycznych Anglji i domin-
jów angielskich / Marjan Zygmunt Jedlicki. – Kra-
ków : Sekcja Wyd. Koła Uczniów i Absolw. Szkoły
Nauk Polit., 1935 (Kraków : Powielarnia Tow. Bibl.
Słuch. Prawa U. J.). – [1], 87 k. ; 32 cm.

Skrypt uniwersytecki.
Powiel.
BJ 97320

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Włochy faszystowskie / Marian Zygmunt Je-
dlicki. – Kraków : Sekcja Wyd. Koła Uczniów i Ab-
solw. Szkoły Nauk Polit., 1937 (Kraków : Powie-
larnia Tow. Bibl. Słuch. Prawa U. J.). – 47 s. ; 32 s.

Skrypt uniwersytecki.
Powiel.
BJ 97321

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Współczesna Francja i Belgja : (ustrój parlamen-
tarny i życie polityczne) / M. Z. Jedlicki. – Kra-
ków : Koło Uczniów i Absolwentów Szkoły Nauk
Politycznych, 1934. – [2], 118 s. ; 32 cm.

Powiel.
Druk. jako manuskrypt dla użytku szkolnego.
BJ, BUW 97322

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Z życia politycznego współczesnej Holandji /
Marjan Jedlicki. – Kraków : [s.n.] ; Poznań : skł.
gł. Księg. Uniwersytecka J. Jachowski, 1930 (Po-
znań : Druk. „Czasu” pod zarz. L. Wójcika). –
20 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. R. 9: 1930 nr 94.
50 egz.
BJ, BN, BUW 97323

JEDLICKI, Marian Zygmunt (1899-1954)
Życie polityczne współczesnych państw europej-
skich / Marjan Zygmunt Jedlicki. – Poznań : Koło
Naukowe-Towarzystwa Studentów i Dyplomo-
wanych Wyższej Szkoły Handlowej, 1933. – 96 k.
jednostr., 1 k. tabl. ; 33 cm.

Powiel.
Druk. jako manuskrypt dla użytku studentów.
BUP 97324

JEDLICZ, Józef (1878-1955)
Jasny i Czarny / Józef Jedlicz ; z portretem au-
tora według rysunku Kazimierza Sichulskiego. –
Warszawa : S. Sadowski, 1909 (Warszawa : L. Bo-
gusławski). – 111 s. : il. ; 18 cm. – (Nowości Lite-
rackie ; t. 21)

Aut. pod pseud., nazw.: Józef Kapuścieński.
Kop. 60
BJ, BN, BUW 97325
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JEDLICZ, JÓZEF POZ. 97326

JEDLICZ, Józef (1878-1955)
Korale : nowele / Józef Jedlicz. – Warszawa : Kun-
cewicz i Hofman, [ca 1922]. – [2], 111, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Józef Kapuścieński.
Kop. 60
BN 97326

JEDLICZ, Józef (1878-1955)
Nieznanemu Bogu / Józef Jedlicz. – Warszawa : J.
Mortkowicz, 1912 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4],
157, [1] s. ; 18 cm. – (Pod Znakiem Poetów)

Aut. pod pseud., nazw.: Józef Kapuścieński.
Poezje.
K 2.60
BJ, BN, BŚ 97327

JEDLICZ, Józef (1878-1955)
Słoneczna pieśń / Józef Jedlicz. – Kraków : D. E.
Friedlein ; Warszawa : E. Wende, 1904 (Kraków :
W. L. Anczyc). – [4], 123 s. ; 16 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Józef Kapuścieński.
Kor. 2.60
BJ, BN, BŚ 97328

JEDLICZ, Józef (1878-1955)
Teatr a kino / Józef Jedlicz. – Lwów : Spółka Ak-
cyjna Wydawnicza, 1924 (Lwów : Druk. Polska
pod zarz. Z. Kiełbusiewicza). – 54, [1] s. ; 20 cm. –
(Bibljoteka Tęczowa / pod red. Józefa Mirskiego ;
nr 3)

Aut. pod pseud., nazw.: Józef Kapuścieński.
Prelekcja wygłosz. staraniem Zaw. Zw. Liter. Polskich

we Lwowie dn. 16 listopada r. 1922.
BJ, BN, BŚ, BUP 97329

JEDLINA-JACOBSON, Wojciech (1885-1961)
En marche sur Paris avec l’armée prusienne du
général von Kluck / Jacobson Wojciech ; trad.
fr. du Mieczysław Kwiatkowski ; préf. du Bie-
buyck. – Bruxelles : F. Wellens-Pay, 1937. – 367 s. :
il., tab.

Tyt. oryg.: Z armią Klucka na Paryż.
Fr 27.50

97330

JEDLINA-JACOBSON, Wojciech (1885-1961)
Z armją Klucka na Paryż : pamiętnik lekarza-Po-
laka / Wojciech Jacobson. – Toruń : nakł. autora,
1934 (Toruń : Druk Toruńska). – 206, [3] s., 5 map,
1 tabl. ; 25 cm.

5000 egz.
BN, BUW, KMT 97331

JEDLINA-JACOBSON, Wojciech (1885-1961)
Z armją Klucka na Paryż : pamiętnik lekarza-Po-
laka / Wojciech Jacobson. – Wyd. 2. – Toruń : nakł.

autora, 1934 (Toruń : Druk Toruńska). – 206, [3] s.,
3 mapy, 1 tabl. ; 24 cm.

BN 97332

JEDLINA-JACOBSON, Wojciech (1885-1961)
Z ludem wielkopolskim przeciw zaborcom :
wspomnienia / Wojciech Jedlina-Jacobson. – To-
ruń : nakł. autora, [1936] (Toruń : Druk Toruń-
ska). – 233 s., 5 tabl. : il. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 97333

JEDLINA-JACOBSON, Wojciech (1885-1961)
Z ludem wielkopolskim przeciw zaborcom :
wspomnienia / Wojciech Jedlina-Jacobson. – 3
tys. – Toruń : nakł. autora, [1936] (Toruń : Druk
Toruńska). – 233 s., 5 tabl. : il. ; 25 cm.

BN, BUW 97334

JEDLIŃSKA, Lila
Koleżanki z Va : powieść dla młodzieży / Lila Je-
dlińska. – Warszawa : J. Przeworski, 1933 (War-
szawa : „Floryda”). – 162, [1] s., 3 tabl. ; 20 cm.

Aut. pod pseud.
BN, BUP 97335

JEDLIŃSKA, Lila
Koleżanki z Va : powieść dla młodzieży / Lila
Jedlińska. – Warszawa : J. Przeworski, 1933 [i.e.
1934] (Warszawa : „Floryda”). – 162, [1] s., 3 tabl. ;
20 cm.

Aut. pod pseud.
1000 egz.
BN 97336

JEDLIŃSKA, Lila
Koleżanki z Va : powieść dla młodzieży / Lila Je-
dlińska. – Warszawa : J. Przeworski, [1936] (War-
szawa : „Feniks”). – 162, [1] s., 4 tabl. ; 20 cm.

Aut. pod pseud.
BJ, BN 97337

JEDLIŃSKA, Lila
Koleżanki z Va : powieść dla młodzieży / Lila Je-
dlińska. – Warszawa : J. Przeworski, [1939] (War-
szawa : „Feniks”). – 159, [1] s., 4 tabl. ; 18 cm.

Aut. pod pseud. Opis wg okł.
BN 97338

JEDLIŃSKA, Lila
Krzysia zwyciężyła : powieść dla młodzieży / Lila
Jedlińska ; [okł. i il. L. Heller]. – Lwów : Księg.
Literacka, 1937 (Lwów : „Alfa”). – 221, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud.
BJ, BN 97339
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POZ. 97347 JEDLIŃSKI, WŁADYSŁAW

JEDLIŃSKI, Antoni
Przewóz mleka kolejami w południowo-zachod-
niej Polsce w roku 1932 / Antoni Jedliński. – [S.l. :
s.n., 1933]. – 3 s., 1 mapa : tab. ; 24 cm.

Osobne odb.: Wiadomości Geograficzne. [Kraków R.
11]: 1933 nr 8/9/10.

Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN 97340

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Asocjacje roślinne, typy drzewostanów i gra-
nice zasiągów[!], jako przyrodnicze podstawy do
urządzania lasu = Über Pflanzenassoziationen,
Bestandestypen und Grenzen der Verbreitungs-
gebiete als naturwissenschaftliche Grundlagen
der Forstbetriebseinrichtung / Władysław Jedliń-
ski. – Warszawa : Związek Zawodowy Leśników
w Rzeczypospolitej Polskiej, 1928 (Warszawa :
„Nasza Druk.”). – 109 s. ; 24 cm.

Referat.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
Wyd. z zasiłku Ministerstwa Rolnictwa
BJ, BN, BUP, BUW 97341

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Dendrometrja. Cz. 1/2, Podział drzew leżących
i stojących / podług wykładów Wł. Jedlińskiego
oprac. i uzup. Wł. Barański ; Komisja Wydawni-
cza „Koła Leśników” Zrzeszenia Studentów Wy-
działu Leśnego Szkoły Głównej Gospodarstwa
Wiejskiego. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa :
F. Regulski). – 2 cz. w 1 wol. ([4], 106 s., 70 s.) : il.,
tab. ; 25 cm.

Rps powiel.
Na prawach rękopisu.
Wyd. z zasiłku Wydziału Nauki Ministerstwa W. R.

i O. P.
BN 97342

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Dendrometrja. Cz. 4, Pomiar drzewostanów / we-
dług wykładów Władysława Jedlińskiego oprac.
Wiesław Grochowski ; Komisja Wydawnicza
Koła Leśników Zrzeszenia Studentów Wydziału
Leśnego Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : F.
Regulski). – [2], 64 s. : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Powiel.
315 egz.
BJ, BN 97343

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Działalność Zakładu Urządzania Lasu w dziedzi-
nie doświadczalnictwa = Tätigkeit des Institu-
tes für Forsteinrichtung und Zuwachslehre auf
dem Gebiete des Versuchswesens / Władysław
Jedliński. – Warszawa : skł. gł. Spółdzielnia Leśni-
ków, 1933 (Warszawa : Warszawskie Zakł. Graf.). –
40 s. ; 23 cm. – (Prace i Sprawozdania Zakładu
Urządzania Lasu Szkoły Głównej Gospodarstwa
Wiejskiego w Warszawie / pod kierownictwem
Władysława Jedlińskiego ; nr 48)

Odb.: Doświadczalnictwo Leśne. T.2: 1933.
Tyt. równol.: Travaux de l’Institut d’Aménagement

des Forêts dans le domaine les recherches. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Zł 2
BN 97344

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Główne zasady badania przyrostu drzew i drze-
wostanów = Les principes cardinaux des recher-
ches sur l’accroissement des arbres et des peuple-
ments / Władysław Jedliński. – Warszawa : [s.n.],
1930 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 21 s. : tab. ;
24 cm. – (Prace i Sprawozdania Zakładu Urządza-
nia Lasów Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego w Warszawie / pod kierownictwem Wła-
dysława Jedlińskiego ; nr 17)

Odb.: Las Polski. 1930 nr 11.
Streszcz. niem.
250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97345

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Grundsätze der Methodik forstlicher Forschungs
und Versuchsarbeiten in Polen / Władysław Je-
dliński, Jerzy Grochowski. – Warszawa : Im Selb-
stverl. der Kommission für das Forstliche Ver-
suchswesen der Hochschule für Bodenkultur,
1932 (Warszawa : Warszawskie Zakł. Graf.). – 73,
[1] s. : il., tab. ; 23 cm.

1000 egz.
Zł 4
BJ, BN, BUP, BUW 97346

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Kilka zagadnień z dziedziny leśnej fitogeogra-
fji : (z powodu książki Rubnera „O fitogeograficz-
nych podstawach hodowli lasu”) / Wł. Jedliński. –
[S.l. : s.n., 1925] (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 14,
[2] s. ; 23 cm.

Odb.: Las Polski. [Warszawa] 1925 nr 3.
Opis wg nagł.
BJ, BUW 97347
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JEDLIŃSKI, WŁADYSŁAW POZ. 97348

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Kształtowanie się struktury drzewostanu pod
wpływem wieku i siedliska = La formation de la
structure du peuplement sous l’influence d’âge
et des circonstances ecologiques / Władysław Je-
dliński. – Warszawa : Związek Zawod. Leśników
w Rzeczypospolitej Polskiej, 1929 (Warszawa :
„Nasza Druk.”). – 64, [2] s. : wykr. ; 25 cm.

Odb.: Las Polski. 1929 nr 3-6.
Streszcz. niem.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97348

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Metody usuwania subjektywizmu przy wybo-
rze powierzchni próbnych, przeznaczonych do
układania tablic zasobności i badania następstw
trzebienia drzewostanów, oraz przy obliczeniu
średnich wartości taksacyjnych = Mèthodes de
l’élimination de la subjectivité à l’occasion du
choix des échantillons types pour établir des ta-
bleaux de volume des peuplements : (referat,
wygłoszony dn. 25 lipca 1929 r. w Sztokholmie
na Kongresie Międzynarodowego Związku Le-
śnych Zakładów Badawczych) / Władysław Je-
dliński. – Warszawa : Związek Zawodowy Leśni-
ków w Rzplitej Polskiej, 1930 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 8 s. : wykr. ; 25 cm.

Odb.: Las Polski. 1930 nr 1.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97349

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Modrzew polski<Larix polonica> : jego znacze-
nie ze stanowiska leśnego oraz analiza pniowa /
Władysław Jedliński. – Kraków : Akademja
Umiejętności, 1918 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
S. [2], 82-121, [1], 3 tabl. ; 23 cm.

Osobne odb.: Sprawozdania Komisji Fizjograficznej
Akademji Umiejętności w Krakowie. [1918] t. 52.

Streszcz. fr.
BN 97350

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Modrzew polski<Larix polonica> : jego znacze-
nie ze stanowiska leśnego oraz analiza pniowa /
Władysław Jedliński. – Wyd. 2. – Zamość : Poma-
rański, dr. 1922 [i.e. 1921] (Warszawa : Tłocznia
Współczesna). – 56 s., 15 tabl. : tab. ; 21 cm.

5000 egz.
Mk 400
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97351

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Nauka o przyroście drzew i drzewostanów / we-
dług wykładów Wł. Jedlińskiego oprac. Jan Haus-
brandt ; Komisja Wydawnicza „Koła Leśników”
Zrzeszenia Studentów Wydziału Leśnego Szkoły
Głównej Gospodarstwa Wiejskiego. – Warszawa :
[s.n.], 1921. – 108 s. : il., tab., wykr. ; 28 cm.

Rps powiel.
Na prawach rękopisu.
Wydano z zasiłku Ministerstwa W. R. i O. P.
BJ, BN, BUW 97352

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Nauka o przyroście drzew i drzewostanów /
według wykładów Wł. Jedlińskiego oprac. Ka-
zimierz Czereyski ; Komisja Wydawnicza „Koła
Leśników” Zrzeszenia Studentów Szkoły Głów-
nej Gospod. Wiejskiego. – Warszawa : [s.n.], 1930
(Warszawa : „Saturn”). – 138 s. : il., tab., wykr. ;
24 cm.

Powiel.
BJ, BN 97353

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Nowe kierunki rozwoju urządzania lasu na
tle poprzedzających je metod drzewostanowych
i nowa systematyka metod regulacji dochodów
i systemizacji lasów = Neue Richtungen des Fert-
schrittes in der Forsteinrichtung, angefangen von
den Bestandesmethoden, sowie neue Systematik
der Ertragsregelungs und Waldsystemisierung-
smethoden / Władysław Jedliński. – Lwów : Pol-
skie Towarzystwo Leśne, 1932 (Lwów : Pierwsza
Związkowa Druk.). – [2], 49 s. : il. ; 24 cm. – (Prace
i Sprawozdania Zakładu Urządzania Lasu Szkoły
Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warsza-
wie / pod kier. Władysława Jedlińskiego ; n[r] 54)

Odb.: Sylwan. R. 50: 1932 z. 3-5.
Zł 3.50
BN 97354

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Nowoczesne ideje w dziedzinie urządzania lasu
i jego gospodarstwa = Les nouvelles idées dans
la science de l’aménagement des forêts / Włady-
sław Jedliński. – Warszawa : Związek Zawodowy
Leśników w Rzeczypospolitej Polskiej, 1928 (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – 70 s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Las Polski. [1928] nr 1-5.
Streszcz. niem.
200 egz.
BJ, BN, BUW 97355
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POZ. 97365 JEDLIŃSKI, WŁADYSŁAW

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
O granicach naturalnego zasiągu[!] buka, jodły,
świerka i innych drzew na Wyżynach Małopol-
skiej i Lubelskiej oraz ich znaczeniu dla gospodar-
stwa leśnego / Władysław Jedliński. – Zamość :
Z. Pomarański, dr. 1922 (Warszawa : Tłocznia
„Współczesna”). – 136 s., 6 map, 8 tabl. : tab. ;
23 cm.

BJ, BN, BUW 97356

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
O naturalnym zasiągu[!] świerka w środko-
wej Polsce i jego znaczeniu gospodarczem /
Władysław Jedliński ; [z Zakładu Urządzenia
Lasu Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego
w Warszawie]. – Lwów : Spółdzielnia Leśników,
1928 (Kalisz : Druk. Wydawnicza). – 33 s. : il. ;
23 cm.

Odb.: Sylwan. [R. 46: 1928 nr 1].
Tyt. równol.: Sur la répartition de l’épicea en Pologne

Centrale et sur son importance économique. Opis wg
okł.

Streszcz. niem.
BN 97357

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
O pasie bezświerkowym na ziemiach Polski /
Władysław Jedliński. – [S.l. : s.n., 1927]. – [1] k. ;
24 cm.

II Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 3.

Opis wg nagł.
BN 97358

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
O pasie bezświerkowym na ziemiach Polski i jego
znaczeniu hodowlanem / Władysław Jedliński. –
Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 12 s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Las Polski. [1926 nr 1-2].
50 egz.
BJ, BUW 97359

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
O potrzebie nowych metod urządzania lasu /
Władysław Jedliński. – Warszawa : Związek Za-
wodowy Leśników w Rzeczypospolitej Polskiej,
1928 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 21 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska na I Międzynarodowym Kongresie Le-
śnym w Rzymie. - [Warszawa, 1928].

BJ, BN, BUW 97360

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
O zagadnieniu lasu ciągłego i o metodzie stoso-
wanej w lasach majątku Iłowiec = Quelques mots
sur le problème de la „forêt permanente” et sur la

sylviculture dans les forêts de domaine à Iłowiec /
Władysław Jedliński. – Warszawa : Związek Za-
wodowy Leśników w Rzeczypospolitej Polskiej,
1928 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 17 s. ; 23 cm.

Odb.: Las Polski. 1828 [i.e. 1928] nr 11.
100 egz.
BJ, BN 97361

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Obecna rola cisa w gospodarstwie leśnem i jego
analiza pniowa = (L’if et son rôle actuel dans la
sylviculture et l’analyse du tronc) / Władysław
Jedliński ; z Zakładu Urządzania Lasu i Dendro-
metrji Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego
w Warszawie. – Poznań : [s.n.], 1923 (Poznań :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – 44 s. : tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych. T. 9.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
KMT 97362

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Ocenianie lasu / zgodnie z wykładami W. Je-
dlińskiego napisał Juljan Bohusz ; Komisja Wy-
dawnicza „Koła Leśników” Zrzeszenia Studen-
tów Szkoły Głównej Gospod. Wiejskiego. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : „Saturn”). – 146 s. :
tab., wykr. ; 24 cm.

Powiel.
BJ, BN 97363

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Podział Polski na leśne dzielnice siedliskowe /
Władysław Jedliński. – Warszawa : [s.n.], 1927
(Warszawa : „Nasza Druk.”). – 39 s. ; 24 cm.

Odb.: Las Polski. [1926 nr 11-12, 1927 nr 1].
Streszcz. niem.
BJ, BUW 97364

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Rozwój Wydziału Leśnego Szkoły Głównej Gosp.
Wiejskiego od czasu jego powstania = Le
développement de la Faculté de Sylviculture à
l’École Supérieure d’Agriculture et Sylviculture
à Varsovie dépuis sa fondation / Władysław Je-
dliński. – Warszawa : Związek Zawodowy Leśni-
ków w Rzplitej Polskiej, 1930 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 16 s. ; 25 cm.

Odb.: Las Polski. 1930 nr 3.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97365
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JEDLIŃSKI, WŁADYSŁAW POZ. 97366

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Tablice zasobności i przyrostu drzewostanów so-
snowych w Polsce / Władysław Jedliński. – War-
szawa : nakł. własny, 1932 (Warszawa : Warszaw-
skie Zakł. Graf.). – 24 s. : tab. ; 21 cm.

5000 egz.
Gr 70
BJ, BN, BUP, BUW 97366

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Urządzanie lasu. Ks. 1, Część ogólna / na pod-
stawie różnych źródeł, zgodnie z programem
wykładów Wład. Jedlińskiego oprac. Jan Haus-
brandt ; Komisja Wydawnicza „Koła Leśników”
Zrzeszenia Studentów Wydziału Leśnego Szkoły
Głównej Gospodarstwa Wiejskiego. – Wyd. 2
uzup. – Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa : F.
Regulski). – [2], 367 s. : il. ; 25 cm.

Rps powiel.
Na prawach rękopisu.
BN 97367

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Urządzanie lasu. Ks. 1, Ogólno-teoretyczne za-
sady urządzania lasu / na podstawie różnych
źródeł, zgodnie z programem wykładów Wł. Je-
dlińskiego oprac. Jan Hausbrandt ; Komisja Wy-
dawnicza „Koła Leśników” Zrzeszenia Studen-
tów Wydziału Leśnego Szkoły Głównej Gospo-
darstwa Wiejskiego. – Warszawa : [s.n.], 1922. –
231 s. : il. ; 29 cm.

Rps powiel. S. tyt. druk.
Na prawach rękopisu.
BJ, BN, BŚ 97368

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Urządzanie lasu. Ks. 2, Część stosowana / zgod-
nie z wykładami W. Jedlińskiego oprac. Jerzy
Zajdler ; Komisja Wydawnicza „Koła Leśników”
Studentów Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego. – Wyd. 2 uzup. – Warszawa : [s.n.], 1932
(Warszawa : „Saturn”). – [6], 196 s., 5 tabl. : il.,
tab. ; 25 cm.

Powiel.
BJ, BUW 97369

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Urządzanie lasu. Ks. 2, Urządzanie lasu część sto-
sowana / na podstawie różnych źródeł, zgod-
nie z programem wykładów Wład. Jedlińskiego
oprac. Jan Hausbrandt ; Komisja Wydawnicza
„Koła Leśników” Zrzeszenia Studentów Wy-
działu Leśnego Szkoły Głównej Gospodarstwa

Wiejskiego. – Warszawa : [s.n.], 1922. – 183, [7] s. :
il. ; 29 cm.

Rps powiel. K. tyt. druk.
Na prawach rękopisu.
BJ, BN, BŚ 97370

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Wpływ masywów fizycznych i roślinnych na
hodowlaną wartość siedliska oraz na naturalne
kształtowanie się typów drzewostanów i na na-
turalne rozsiedlanie się rodzajów drzewa / Wła-
dysław Jedliński. – [S.l. : s.n., 1926] (Warszawa :
„Nasza Druk.”). – 9 s. ; 25 cm.

Odb.: Las Polski. [Warszawa] 1926 [nr 4-5].
Opis wg nagł.
BJ, BUW 97371

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Wyniki dalszych badań tak zwanego pasa bez-
świerkowego w Polsce = Les résultats des recher-
ches dans la bande dépourvue d’épicéa en Polo-
gne / Władysław Jedliński. – Warszawa : [s.n.],
1927 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 15 s. : il. ;
25 cm.

Odb.: Las Polski. [1927 nr 3].
Streszcz. niem.
250 egz.
BJ, BN, BUW 97372

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Wzory do szacowania oraz nowe metody po-
miaru drzewostanów / Władysław Jedliński. –
Zamość : Z. Pomarański, dr. 1922 (Warszawa :
Tłocznia Sejmiku Powiatowego). – 47, [1] s. : tab.,
wykr. ; 20 cm.

Zawiera również: Modrzew Polski, jego znaczenie
ze stanowiska leśnego oraz analiza pniowa / Jan Kloska.

Mk 320
BJ, BN, BŚ, BUW 97373

JEDLIŃSKI, Władysław (1886-1934)
Zagadnienie opłacalności i jej oceny w produkcji
leśnej / Władysław Jedliński. – Warszawa : Księg.
Rolnicza, 1932. – 28 s.

Odb.: Rolnictwo. [R. 4]: 1932 [t. 2 z. 3].
Zł 1.50

97374

Jedna modlitwa do świętej spowiedzi i dwie mo-
dlitwy do Komunji Świętej dla dzieci / ułożył Ks.
U. – [S.l.] : nakł. autora, [1931] (Częstochowa : T.
Nagłowski). – 31 s. ; 12 cm.

1000 egz.
BJ, BN 97375
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POZ. 97388 JEDNOLITY

Jedna prawda, jedna droga : (o lepsze jutro
wsi). – [Warszawa] : Obóz Zjednoczenia Naro-
dowego. Oddz. Propagandy, [1938] (Warszawa :
Dom Prasy). – 32 s. ; 18 cm. – (Obóz Zjednoczenia
Narodowego. Oddział Propagandy ; nr 22/38)

Przedm.: Błażej Stolarski.
100000 egz.
BJ, BN 97376

JEDNA Z JEJ CÓREK DUCHOWNYCH
Żywot matki Marii od Krzyża (Ludwiki Nałęcz-
-Morawskiej) : fundatorki Franciszkanek N. Sakr.
w Polsce / napisała Jedna z Jej Córek Duchow-
nych. – [S.l. : s.n.], 1938 ([Kielce] Karczówka :
Druk. św. Józefa). – 293, [2] s. : il. ; 20 cm.

Przedmowa / Józef Teodorowicz.
Aut. pod pseud.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97377

Jedna z kart na wychodźtwie[!] w czasie wojny
1914-1915 : sprawozdanie Centralnego Komi-
tetu Opieki Moralnej dla wychodźców z Galicyi
(skróc. nazwa C. K. O. M.) z siedzibą w Wiedniu,
za czas od 7. stycznia do 10. września 1915. – Wie-
deń : C. K. O. M., 1915 (Wiedeń : J. N. Vernay). –
64 s., 1 tabl. : tab. ; 23 cm.

Zawiera: Słowo wstępne / Antoni Górski. Baraki
w Chocni i Libnicy / Zygmunt Lasocki.

Kor. 1. Dochód na zniszczonych wojną Polaków
BJ, BN, BUP 97378

JEDNA Z PENITENTEK
Czem jest „dziewictwo”? : jak zapobiedz[!] skut-
kom jego utraty? / napisała Jedna z Penitentek ;
przekł. z 50 wyd. niem. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, 1907 (Warszawa : W. Cywiński). – 60, [1] s. ;
20 cm.

Aut. pod pseud.
Wyd. w jęz. ros. zob.: Odna iz Zabluždavšichsja: Čto

takoe „děvstvennost’.”
Kop. 40
BJ, BN, BUW 97379

JEDNA Z TOWARZYSZEK WASZEJ NIEDOLI
Do moich drogich towarzyszy i towarzyszek! /
[Jedna z Towarzyszek Waszej Niedoli]. – [S.l. :
s.n., 1939] (Poznań : „Ostoja”). – 14, [2] s. ; 19 cm.

Pseud. aut. pod tekstem.
BN 97380

JEDNA z Wielu (pseud.) zob. Skrzyńska, Lucyna
Franciszka (nazw.)

Jednaci řád „Hornické Unie” pro Moravu, Slez-
sko a Halič. – Mor. Ostrava : „Hornicka Unie”,
1902 (Miastko : J. Novosad). – 29 s. ; 16 cm.

BJ 97381

„Jednego tylko potrzeba”!. – Washington : Ak-
cja Apostolska, cop. 1932. – Leporello (8 s.) : il. ;
16 cm. – (Akcja Apostolska ; nr 63)

Opis wg nagł.
BN 97382

1 i 2 [Jedno i dwu] lampowy selektywny od-
biornik reakcyjny na krótkie i długie fale bez
wymiany cewek. – Warszawa : Specjalna Księg.
Radjowa „Radjo-Prasa”, [1927] (Warszawa : M.
Arct). – [6] s., 2 tabl. : il. ; 29 cm. – (Schemat Ra-
djo-Prasy ; nr 1)

Tyt. okł.: Schemat „Radjo-Prasy” do budowy 1 i 2
lampowego selektywnego odbiornika reakcyjnego na
krótkie i długie fale bez wymiany cewek. Opis wg nagł.

1000 egz.
Zł 3
BJ, BN, BUW 97383

1 i 2 [Jedno i dwu] lampowy selektywny od-
biornik reakcyjny na krótkie i długie fale bez
wymiany cewek. – Nakł. 2. – Warszawa : Spe-
cjalna Księg. Radjowa „Radjo-Prasa”, [1928] (War-
szawa : M. Arct). – [6] s., 2 tabl. : il. ; 29 cm. –
(Schemat Radjo-Prasy ; nr 1)

Tyt. okł.: Schemat „Radjo-Prasy” do budowy 1 i 2
lampowego selektywnego odbiornika reakcyjnego na
krótkie i długie fale bez wymiany cewek. Opis wg nagł.

1000 egz.
BN 97384

Jedno stulecie : ruch wszechświatowy w ciągu
XIX-go wieku. Ser. 1-2. – Warszawa : skł. gł. Ge-
bethner i Wolff, 1901 (Warszawa : P. Laskauer i
W. Babicki). – 2 wol. ([12], 284 ; [4], 269, [2] s.) ;
22 cm. – (Biblioteka Dzieł Chrześcijańskich / red.
i wyd. Zygmunt Chełmicki ; [nr 4-5])

BJ, BN, BUP, BUW 97385

JEDNODNIÓWKA zob. osobny tom

Jednoiitym[!] frontem do walki z faszyzmem :
odezwa Międzynarodówki Komunistycznej. –
Wilno : Komitet Centralny KPZB, 1933. – 21, [1] s.

97386

Jednolity podatek rolny na 1928-29 rok. – Mińsk :
wyd. red. „Orki”, 1928. – 12 s.

97387

Jednolity podatek rolny na 1931 r. : ustawa po-
datkowa ze szczegółowemi objaśnieniami / SSSR.
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JEDNOLITY POZ. 97388

Narodnyj Komissariat Finansov. – Moskwa [etc.] :
CWL ZSRR, 1931 (Moskva : Knižnaja f-ka Cen-
trizdata). – 78, [2] s. ; 21 cm.

Tyt. równol. na 4 s. okł.: Edinyj sel.-choz. nalog na
1931 g.

10000 egz.
Kop. 25

97388

Jednolity tekst Dekretu Prezydenta Rzeczypo-
spolitej z dnia 3 grudnia 1935 r. : (z uwzględ-
nieniem zmian i uzupełnień wprowadzonych
ustawą z dnia 5 sierpnia 1938 r. - Dz.U.R.P. nr 59
z dn. 12 VIII 1938 r. poz. 457). – Warszawa : [s.n.],
1938 (Warszawa : „Bagatela” właśc. M. Twardow-
ski). – 9 s. ; 26 cm.

Osobne odb.: Gazeta Cukrownicza. 1938 nr 33/34.
100 egz.
BJ, BN 97389

Jednolity tekst przepisów o konwersji i upo-
rządkowaniu długów rolniczych oraz o urzędach
rozjemczych do spraw majątkowych posiadaczy
gospodarstw wiejskich. – [Warszawa] : Centralne
Biuro do Spraw Finansowo-Rolnych, 1936 (War-
szawa : Warszawskie Zakł. Graf.). – 63 s. ; 23 cm.

Odb.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Rolnictwa
i Reform Rolnych. 1936 nr 2.

BN 97390

Jednolity tekst rozporządzenia Rady Ministrów
z dnia 8 lipca 1929 r. (Dz.U.R.P. N. 57 poz. 447)
w brzmieniu obwieszczenia Ministra Komunika-
cji z dnia 26 sierpnia 1932 r. – Gdańsk : Macierz
Szkolna, [1932] (Gdańsk : Druk. Gdańska). – 99 s. ;
14 cm.

BN 97391

„Jednooki”. – Łódź : „Republika”, 1939 (Łódź :
[„Republika”]). – 16 s. ; 31 cm. – (Buffalo Bill, Bo-
hater Dalekiego Zachodu : niezwykłe przygody
pułkownika amerykańskiego W. F. Cody’ego : ty-
godnik przygód i opowiadań awanturniczych ;
nr 80)

Gr 10
BN 97392

Jednopłatowce i dwupłatowce. – Cieszyn : B.
Kotula, [1921] (Cieszyn : P. Mitręga). – 24 s. : il. ;
17 cm. – (Samouczek Techniczny : wydawnictwo
popularno-naukowe ; nr 15)

Wyd. 2 zob. Kibiński, Marek.
5000 egz.
BN 97393

Jednoręki : obrońca uciśnionych i pokrzywdzo-
nych. Z. 1-100. – Warszawa : nakł. i dr. „Senzacja”,
1925-1926. – 2376 s.

5000 egz.
Gr 25 (każdy z.)

97394

Jednoręki : (zły duch polskiej ziemi) : powieść
sensacyjna z zeszłego wieku : podług opowiadań
i pisanych pamiętników. Z. 1-29. – Warszawa : [S.
Drapczyński], 1909 (Warszawa : K. Gacparski). –
796 s. : il. ; 21 cm.

Powieść niedokończona. Ukazywało się poszytami.
Kop. 5 (każdy z.)
BUW 97395

Jednoroczna Szkoła Przysposobienia Kupiec-
kiego Izby Handlowej w Katowicach. – [S.l. :
s.n.], 1929 (Warszawa : Szkoła Przemysłu Graficz-
nego). – 24 s., 3 tabl. ; 23 cm.

BN 97396

Jednoróg : VII wystawa. – [Kraków : s.n., 1932]. –
[1] k., 8 tabl. ; 22 cm.

Album z okazji wystawy.
Opis wg okł.
BN 97397

Jednostka a społeczeństwo. – Poznań : Naczelny
Instytut Akcji Katolickiej, [1936] (Poznań : Druk.
i Księg. św. Wojciecha). – 8 s. ; 24 cm. – (Szkoła
Czynu. Wykłady z Dziedziny Akcji Katolickiej /
pod red. Stanisława Brossa ; nr 35)

Gr 10
BN, BUP 97398

JEDNOŚĆ czy separatyzm? (wyd. anon.) zob.
Dambrauskas, Aleksandras

JEDNOTA, A. W.
Ideały ziemiańskie zdjęte z natury / A. W. Jed-
nota. – Warszawa : nakł. autora, 1901 (Warszawa :
F. Csernák). – 50, [1] s. ; 20 cm.

Zawiera: 1, Tymoteusz Dudakowski z Myszyna. 2,
Ignacy Hypnotycki z Czyścina. 3, Bolesław Gapowski
z Przydybina.

Kop. 30
BUW 97399

Jednowrzecionowy automat „Cleveland Auto-
matic Machine Co” / Laboratorjum Obróbki Me-
tali Politechniki Warszawskiej. – Warszawa : [s.n.],
1931 (Warszawa : „Antiqua”). – [2], 17 s., 1 tabl. :
rys. ; 24 cm.

Część pracy była drukowana w Przeglądzie Tech-
nicznym. 1925.

BUW 97400
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POZ. 97414 JEDZ

JEDWABNIK, Dawid (1889-?)
Drei Fälle von Polycythaemia rubra megalo-
splenica / von David Jedwabnik ; aus dem
Königlichen Poliklinischen Institut für innere
Krankheiten. – Berlin : [s.n.], 1913 (Berlin : Uni-
versitäts-Buchdr. von G. Schade O. Francke). –
29 s. ; 23 cm.

Dysertacja.
BJ 97401

JEDWABNIK, Dawid (1889-?)
Klinika i terapia gruźlicy płuc / D. Jedwabnik. –
Wilno : [s.n.], 1938 (Wilno : S. Ryndziuński). –
350 s. : il., rys., tab., wykr. ; 25 cm.

Bibliogr.
BJ, BŚ, BUP 97402

Jedyna okazja! : wyprzedaż tanich i dobrych
książek dla wszystkich / Sprzedaż książek J. Ku-
bicki. – [Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa : „An-
tiqua”). – 7, [1] s. ; 24 cm.

Katalog firmy J. Kubicki.
3000 egz.

97403

Jedynaczek-Mądraczek. – Kraków : M. Skulska,
1925. – 16 s.

Zł 1
97404

Jedynie prawdziwy ilustrowany sennik egip-
ski.... – Wyd. 7. – Kraków : [s.n., 1914] (Kraków :
W. Poturalski). – [5], 160, [16] s.

Inne wyd. zob. poz.: Sennik królowej Saby, bogato
ilustrowany.

97405

Jedynie prawdziwy illustrowany sennik uło-
żony podług najdawniejszych, a dotąd zupełnie
nieznanych obliczeń egipskich i perskich mędr-
ców Wschodu.... – Wyd. 3. – Podgórze-Kraków :
nakł. i dr. W. Poturalski, [1906]. – [2], 144 s.

H. 60
97406

Jedynie prawdziwy sennik egipski i arabski
z planetami ułożony podług najdawniejszych
a dotąd zupełnie nieznanych obliczeń egip-
skich i perskich mędrców Wschodu, obejmujący
oprócz alfabetycznego wykładu snów także i ta-
blicę planet, proroctwa, oraz numery loteryjne
i taryfę loteryjną. – Łódź : I. Colle, 1921 (Łódź : A.
i I. Holcman). – 68 [i.e. 64] s. ; 19 cm.

BUW 97407

Jedynie prawdziwy sennik egipsko-arabski
z planetami podług najdawniejszych a dotąd zu-
pełnie nieznanych obliczeń egipskich i perskich
mędrców Wschodu, obejmujący oprócz alfabe-
tycznego wykładu snów także i tablicę planet,
proroctwa, oraz numery loteryjne i taryfę lote-
ryjną. – Łódź : A. F. Mittler, [1931] (Łódź : A. F.
Mittler). – IV, 5-72 s. ; 21 cm.

1000 egz.
BN 97408

Jedynie prawdziwy sennik polski z planetami
ułożony podług najdawniejszych a dotąd zupeł-
nie nieznanych obliczeń egipskich i perskich mę-
drców Wschodu, obejmujący oprócz alfabetycz-
nego wykładu snów także i tablicę planet, pro-
roctwa, oraz numera loteryjne i taryfę loteryjną. –
Łódź : [s.n.], 1920 (Łódź : L. Rosenstrauch). – 66 s.

97409

Jedynie prawdziwy sennik polski z planetami
ułożony podług najdawniejszych a dotąd zupeł-
nie nieznanych obliczeń egipskich i perskich mę-
drców Wschodu, obejmujący oprócz alfabetycz-
nego wykładu snów także i tablicę planet, proroc-
twa, oraz numery loteryjne i taryfę loteryjną. –
Łódź : dr. i nakł. A. F. Mittler, 1922. – 68 [i.e. 64] s. ;
20 cm.

BUW 97410

Jedyny Bóg prawdziwy - Chrystus. – [Kraków :
s.n., 1918]. – 46, [1] s. : il. ; 13 cm.

Cząstki z brewiarza rzymskiego.
Inne wyd. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 33012.
BJ 97411

Jedyny, dokładny i szczegółowy program zjaz-
dów, wieców, uroczystości grunwaldzkich i Zlotu
Sokolego w dnich świątecznych 14-18 lipca 1910
roku. – Kraków : Red. „Nowin”, 1910. – 13, [3] s.

97412

Jedz ryby, będziesz zdrów jak ryba. – Warszawa :
Komitet Propagandy Spożycia Ryb przy Związku
Organizacji Rybackich R. P., ca 1937 (Warszawa :
Dom Prasy). – [1], 10, [2] s. : il. ; 18 cm.

Jedzmy ryby! / M. G.
BJ 97413

Jedz ryby morskie! : zbiór prostych przepisów
przyrządzania ryb morskich. – Gdynia : Morski
Instytut Rybacki, 1936 (Kraków : W. L. Anczyc). –
14, [1] s. ; 19 cm.

BJ, BN 97414
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Jedz ryby morskie! : zbiór prostych przepisów
przyrządzania ryb morskich / M. Mielcuszny,
Hurtowy Handel Ryb. – Gdynia : Morski Insty-
tut Rybacki, 1936 (Warszawa : Salezjańska Szkoła
Rzemiosł, Dział Grafiki). – 14, [1] s. ; 20 cm.

BJ, BN 97415

Jedzie, jedzie. – [Partytura]. – Poznań : Zjed-
noczenie Stowarzyszeń Młodzieży Polskiej, 1925
(Poznań : „Ostoja”). – [4] s. – (Echo : zbiór pieśni,
piosenek i utworów muzycznych ; nr 10)

Solo i chór z tow. fort.
BUP 97416

Jedzie, jedzie. – [Partytura]. – Poznań : Zjed-
noczenie Młodzieży Polskiej, 1926 (Poznań :
„Ostoja” : K. Wlekliński). – [4] s. ; 23 cm. – (Echo :
zbiór pieśni, piosenek i utworów muzycznych ;
nr 10)

Solo i chór z tow. fort.
Gr 20
BN 97417

Jedziemy... – [Warszawa] : „Technika Samocho-
dowa” organ Koła Samochodowego przy Stow.
Techn. Polskich w Warszawie, [1934] (Warszawa :
B. Wierzbicki). – 40, [23] s. : mapy, rys., wykr. ;
17 cm.

25000 egz.
BN, BUP, BUW 97418

Jedziemy do Estonji : przewodnik wycieczkowy
Tow. Polsko-Estońskiego w Warszawie. – [S.l. :
s.n.], 1934 (Warszawa : „Grafia”). – 3-25, [1] s. :
tab. ; 24 cm.

Opis wg okł.
150 egz.
BUP, BUW 97419

JEFFERIES, Richard (1848-1887)
Historya mojego serca : autobiografia / Ryszard
Jefferies ; przełożyła z ang. A. Z. – Warszawa :
[s.n.], 1908 (Warszawa : E. Nicz). – 140 s. ; 19 cm. –
(Biblioteka Dzieł Wyborowych ; nr 542)

Przedmowa / C. J. Longman.
Tyt. oryg.: The story of my heart.
Kop. 25, kop. 40 (opr.)
BJ, BN, BUW, KMT 97420

JEFFERY, J. Albert (1855-1929)
Gavotte : op. 4 / J. A[lbert] Jeffery. – Varsovie :
Gebethner & Wolff, [non post 1908]. – 5 s. ; 34 cm. –
(Choix des Compositions Classiques et Modernes
pour Piano : revues, doigtées et classées par ordre
de difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 4 ; [nr.]
39)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 1057 W. : kop. 30
BN 97421

JEFFERY, J. Albert (1855-1929)
Gavotte : op. 4 / [J. A. Jeffery]. – Varsovie ; Lu-
blin ; Lodz : Gebethner & Wolff, [non ante 1912]
(Warszawa : J. Cotty). – 5 s. ; 33 cm. – (Choix
des Compositions Classiques et Modernes pour
Piano : revues, doigtées et classées par ordre de
difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 4 ; [nr.] 39)

Nazw. kompoz. na s. 1. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 1057 W. : kop. 30
BN 97422

JEFIMOW, A. zob. Efimov, Aleksej Vladimirovič

JEFIMOW, Al. I. zob. Efimov, Aleksandr Ivanovič

JEFIMOW, B. zob. Efimov, Vasilij Aleksandrovič

JEFIMOW, O. I. zob. Efimov, Aleksandr Ivanovič

JÉGÉ (1866-1940)
Wieniawského legenda / Jégé ; ob. k nej nakreslil
M. Benda. – Praha : L. Mazáč, 1927 (Praha : F.
Rebec). – 197, [2] s. ; 17 cm. – (Ed́ıcia Mladých
Slovenských Autorov / vydává Sväz Slovenského
Študentstva ; sv. 5)

S. 5-36: Wieniawského legenda.
Opowiadanie z dziejów XVII-wiecznej Polski.
Aut. pod pseud., nazw.: Ladislav Nádaši.
3000 egz.
Kč. 18
BN 97423

JÉGÉ (1866-1940)
Wieniawského legenda / Jégé ; [ob. od M.
Bendu]. – 2 vyd. – Praha : L. Mazáč, 1929 ([s.l. : J.
Posṕı̌sil). – 197, [2] s. ; 19 cm. – (Ed́ıcia Mladých
Slovenských Autorov / vydává Sväz Slovenského
Študentstva ; sv. 5)

S. 5-36: Wieniawského legenda.
Opowiadanie z dziejów XVII-wiecznej Polski.
Aut. pod pseud., nazw.: Ladislav Nádaši.
2000 egz.

97424

JEGLIŃSKI, Stefan
Szopka weterynaryjna / napisał Stefan Jegliń-
ski. – Warszawa : Koło Medyków Weterynaryj-
nych S.U.W., 1932 (Warszawa : R. Olesiński, W.
Merkel). – 24 s. ; 17 cm.

300 egz.
BN, BUP, BUW 97425

Jego Ekscelencja ks. Antoni Juljan Nowowiejski,
biskup płocki. – [S.l. : s.n., 1909] (Płock : K. Miecz-
nikowski). – 18 s. ; 18 cm.
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Podtyt. na s. tyt.: życiorys, konsekracja, ingres. Opis
wg okł.

4000 egz.
BUW 97426

Jego Ekscelencja ks. Władysław Krynicki biskup
włocławski. – [S.l. : s.n., 1927] (Włocławek : Neu-
man & Tomaszewski). – 7 s. : il. ; 24 cm.

Dochód przeznacza się na „Bratnią Pomoc” Wyż-
szego Seminarjum Duchowego we Włocławku

BN 97427

Jego Ekscelencya ksiądz Apolinary Wnukowski
biskup płocki. – Płock : [s.n.], 1904 (Płock : K.
Miecznikowski). – 11 s. : il. ; 15 cm.

Zawiera również: Modlitwa za biskupa / Ks. A. I.
Kop. 5
BUW 97428

Jego wysokość - Princ filmowy. – Warszawa :
R. Lubicz, [1924] (Warszawa : B-cia Lewin-Ep-
stein). – 31, [1] s. ; 18 cm. – („On” Harold Lloyd /
red. Wacław Olszewski ; z. 3)

Opis wg okł.
Gr 25
BUW 97429

JEHLIČKA, František (1879-1939)
De peccato philosophico / scripsit Franciscus Jeh-
licka ; Fakultas Theologica Universitatis Varsa-
viensis. – Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 114 s. ; 20 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW 97430

JEHLIČKA, František (1879-1939)
Katechizm większy kościoła rzymsko-katolic-
kiego z wykładami dla wyższych oddziałów
w szkołach / napisał Franciszek Jehliczka ; przeł.
z jęz. słow. na pol. Adam Chełmiński ; pomnożył
i wyd. L. Bójnowski. – New Britain, Conn. : nakł.
i dr. Przewodnik Katolicki, impr. 1931. – 426, [2] s. ;
21 cm.

Przedmowa / Łucjan Bójnowski.
BN 97431

JEHLIČKA, František (1879-1939)
Katolicyzm a wiedza : (odpowiedź na napaść
p. Edmunda Burschego, prof. Wydziału Teolo-
gji Ewangielickiej w Warszawie) / Franciszek Jeh-
licka. – Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 32 s. ; 19 cm.

Odb.: Przegląd Katolicki.
Opis wg okł.
BN 97432

JEHLIČKA, František (1879-1939)
Problem słowacki : (stosunki na południowej gra-
nicy Polski) / Franciszek Jehlicka. – Warszawa :
[s.n.], 1922 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 12 s. ; 20 cm.

Odb.: Przegląd Katolicki.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97433

JEHLIČKA, František (1879-1939)
Quo vadis Słowaczyzno? / Franciszek Jehliczka. –
Warszawa : [s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Mazo-
wiecka). – 22 s. ; 24 cm.

Odb.: Nasza Przyszłość : trybuna polskiej myśli pań-
stwowej. T. 42: (1935).

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97434

JEHLIČKOVÁ, Božena
Jako wierzysz, tak ci się stanie! / Božena
Jehličkówna ; tłumaczyła A. T. – Č. Těš́ın : Towa-
rzystwo Ewangelickiej Oświaty Ludowej, 1935
(Č. Těš́ın : Kutzer). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm.

Dla dzieci szkółki niedzielnej.
Przekł. z czes.

97435

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
[...] Ha-Kûzār̂ı / le-r[ab̂ı] Yehûd

¯
ā(h) ha-Lēwı̂

ha-Sep̄ard̂ı ; be-ha⊂ătāqô šel r[ab̂ı] Yehûd
¯

ā(h)
⊃ibn Tibôn ; ne⊂ĕrāk

¯
[...] ⊂al yesôd

¯
hašwā⊃ā(h)

⊂im ha-māqôr hā-⊂ărab
¯
ı̂ ⊂im māb

¯
ô⊃ mep̄ôrat.

we-⊂im pêrûš, he⊂ārôt
¯

û-map̄teh. ôt
¯
⊂al yed

¯
ê

⊃A. S. ı̂p̄r̂ınôb
¯
ı̂s.. – Waršā(h) : „Tûšiyā(h)”, [5]671

[1911]. – 308, 16, 40 s. ; 21 cm.
Tł. tyt.: Chazarowie.
Alf. hebr.

97436

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
[...] Ha-Kûzār̂ı [...] : ⊂im šenê bē⊃ûr̂ım [...]
hā-⊃eh. ād

¯
Qôl Yehûd

¯
ā(h) we-ha-šēn̂ı ⊃Ôs.ār

neh. mād
¯

[...]. 1-5 / Yehûd
¯

ā(h) ha-Lēwı̂ ha-
-Sep̄ard̂ı. – Wı̂lnā⊃ : Y. P̄ûnq, [5]665 [1904]. – 5
wol. w 1 ; 24 cm.

Tł. tyt.: Chazarowie [...] : z dwoma komentarzami [...]
pierwszy Głos Judy [...] i drugi Skarb pożądany [...]. Aut.
pierwszego koment.: Judah ben Joseph Moscato, aut.
drugiego koment.: Izrael ben Mosze Segal z Zamościa.

Alf. hebr.
97437

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
Rab̂ı Yehûd

¯
ā(h) ha-Lēwı̂ : qeb

¯
ûs.ā(h) nib

¯
h. ărā(h)

mi-š̂ırā(y)w : ⊂im tôldôt
¯
ā(y)w we-he⊂ārôt

¯
û-b

¯
ē⊃û-

r̂ım / [mē⊃ēt
¯

Y. H. . T. ab
¯

yôb
¯

]. – Waršā(h) : Tûšiyā(h),
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[5]665 [1904]. – 57 s. ; 18 cm. – (Bibliyôt
¯
êqā(h)

Qet.anā(h) (Sip̄rê-ha-Môp̄et
¯

li-B
¯
enê ha-Ne⊂ûr̂ım)

Tł. tyt.: Rabi Jehuda ha-Lewi : wybór z jego poezji.
Alf. hebr.

97438

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
Rab̂ı Yehûd

¯
ā(h) ha-Lēwı̂ : qôb

¯
ēs. š̂ırā(y)w û-me l̂ı-

s.ôt
¯
ā(y)w. 2 / [⊃Avrom-⊃Eljohu] Harkawi. –

[Waršā(h)] : „⊃Ah. ı̂
⊃āsap̄”, 1919 (Warszawa : L. Le-

win-Epstejn). – XII, 217 s. ; 15 cm.
Tł. tyt.: Rabi Jehuda ha-Lewi : zbiór jego poezji i przy-

powieści.
Alf. hebr.
BJ 97439

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
Sejfer ha-Kuzri. H. 1-2 / fun Jehude ha-Lejwi ha-
-Sfardi ; mit an’ejnlajtung un mit di brif fun nośi⊃

r[ebe] H. asdaj ⊃ibn Šaprut
¯

cum mejlek
¯

fun Ku-
zer un dem mejlek

¯
’s tšuve cu im ; iberz. Ja⊂nqev

Lando ; unter der red. M. Rozner. – Warša : J. Brej-
zblat, [5]692 [1931-1932] (Warszawa : S. Sikora i I.
Milner). – 2 z. (32 s. ; s. 33-64) ; 22 cm.

Tł. tyt.: Księga Chazarów. Ukazywało się poszytami.
Jid.
1000 egz.
Gr 75 (każdy z.)
BN 97440

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
Sēp̄er ha-Kûzār̂ı / le-r[ab̂ı] Yehûd

¯
ā(h) ha-Lēwı̂ ha-

-Sep̄ard̂ı ; be-ha⊂ătāqô šel r[ab̂ı] Yehûd
¯

ā(h) ⊃ibn
Tibôn ; ne⊂ĕrāk

¯
we-nisdar li-d

¯
ep̄ûs ⊂al yesôd

¯hašwā⊃ā(h) ⊂im ha-māqôr hā-⊂ărab
¯
ı̂ ⊂im māb

¯
ô⊃

mep̄ôrat. we-⊂im pêrûš, he⊂ārôt
¯

û-map̄teh. ôt
¯
⊂al

yed
¯

ê ⊃A. S. ı̂p̄r̂ınôb
¯
ı̂s.. – Waršā(h) = Warszawa :

„Tûšiyā(h)”, [1929] (Wilno : Rozenkranc i Szryft-
zecer). – 308, 16, 40 s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga Chazarów.
Alf. hebr.

97441

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
Sēp̄er ha-Kûzār̂ı. Ma⊃ămār 1-5 / meyûsad

¯
b-̂ısôd

¯
ô

le-[...] Yis.h. āq ha-Sangar̂ı [...] h. ibrô be-lāšôn ⊂ărab
¯
ı̂

[...] Yehûd
¯

ā(h) ha-Lēwı̂ ha-Sep̄ard̂ı ; we-he⊂e t̂ıqô
li-lešônênû ha-qed

¯
ôšā(h) [...] Yehûd

¯
ā(h) ⊃ibn

Tibôn mē-R̂ımôn Sep̄ard̂ı [...]. – Wā⊃ršā⊃ : Š.
Ašman = Warszawa : S. Aszman, [5]693 1933
(Warszawa : „Wilno”). – 5 wol. (154 ; 195 ; 156 ;
150 ; 140, 8 s.) : rys. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga Chazarów. Rozprawa 1-5.
Alf. hebr.

97442

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
Sēp̄er ha-Kûzār̂ı = Cosri / h. ibrô be-lāšôn
⊂ărab

¯
ı̂, rabênû Yehûd

¯
ā(h) ha-Lēwı̂ ha-Sep̄ard̂ı ;

we-he⊂et
¯
ı̂q ⊃ôt

¯
ô li-śep̄at

¯
⊂ib

¯
r̂ı r[ab̂ı] Yehûd

¯
ā(h)

ben Tibôn [...]. – Waršā(h) : Yešûrûn = Warszawa :
Jeszurun, 5683 1923 (Wā⊃ršā⊃ : „Foto-Lito” N. L.
Wajngott = Warszawa : „Foto-Lito” N. L. Wein-
gott). – 54, [2], 147 s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Księga Chazarów. Właśc. s. tyt. po przedm.
Alf. hebr.
BN 97443

JEHUDA HA-LEWI (ca 1075-1141)
Sēp̄er ha-Kûzār̂ı = Kozari s" kommentar̀ıami. T.
1-2 / meyûsad

¯
b-̂ısôd

¯
ô le-[...] Yis.h. āq ha-Sangar̂ı

[...] h. ibrô be-lāšôn ⊂ărab
¯
ı̂ Yehûd

¯
ā(h) ha-Lēwı̂ ha-

-Sep̄ard̂ı ; we-he⊂e t̂ıqô li-lešônênû ha-qed
¯

ôšā(h)
[...] Yehûd

¯
ā(h) ⊃ibn Tibôn mē-R̂ımôn Sep̄ard̂ı. –

[Wı̂lnā⊃] : Y. P̄ûnq = I. Funk", [5]665 1904
(Wı̂lnā⊃ : ⊃A. Rozenkranc, we-[...] M. Šriftzecer
= Vil’na : A. G. Rozenkranc" i M. Šriftzetcer"). –
2 wol. ([6], 154 ; 196 s.) ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga Chazarów. T. 1-2.
Alf. hebr.
BN 97444

Jei turite arti gero smėlio, statykite namus tik-
tai ǐs smėlio cementiniu̧ plytu̧ ir denkite stogus
tiktai smėlio cementinėmis čerpėmis!. – Seinai :
Laukaičio, Dvaranausko, Narjausko ir b-vės sp.,
[1910?] (Varšuva : J. Zabokšeckis [Zabokrzecki] ir
b-vė). – 7, [1] s.

97445

Jej naga stopa / William C. Hudson ; tł. z ang. Jó-
zef Krajewski. – Warszawa [etc. : s.n.], 1930 (War-
szawa : „Zjednoczeni Drukarze”). – 126, [1] s. ;
18 cm.

Antologia.
Na s. tyt. nazw. aut. jednego z opowiadań. Tł. i aut.

wyboru pod pseud., nazw.: Józef Landau.
BN 97446

Jekaterina di Eršte : fun a pojeren-mejdel
biz a carin. – Warše : „Minjatur-Bibljotek” =
Warszawa : Bibljoteka „Minjature”, [1930] (War-
szawa : „Monolit”). – 31 s. ; 16 cm. – (Fun der
serje: Frojen un Libe) („Minjatur-Bibljotek” = Bi-
bljoteka „Minjature” ; nr 6)

Transkr. tyt.: Jekateryna di Erszte. Tł. tyt.: Katarzy-
na I : od wiejskiej dziewczyny do carycy.

Jid.
4000 egz.
Gr 20
BN 97447
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JEKELS, Ludwik (1867-1954)
Bystra / [Ludwik Jekels]. – Kraków : Sanatoryum
Lecznicze w Bystrej, [1911] (Kraków : W. L. An-
czyc). – 12 s. ; 12x19 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BJ 97448

JEKELS, Ludwik (1867-1954)
Sanatorium i zakład wodoleczniczy „Bystra”
w Śląskich Beskidach : leczenie fizykalno-dyete-
tyczne / [Ludwik Jekeles]. – [S.l. : s.n.], 1902 (Bie-
litz : R. Sohmeer). – 34, [1] s. : il. ; 13x19 cm.

Tyt. okł.: Bystra. Nazw. aut. pod tekstem.
BJ 97449

JEKELS, Ludwik (1867-1954)
Szkic psychoanalizy Freuda / Ludwik Jekels. –
Lwów : Polskie Towarzystwo Nakładowe, 1912
(Kraków : Druk. Narodowa). – [4], 92, [1] s. ; 21 cm.

K 1.50
BJ, BN, BUP, BUW 97450

JELAČIĆ, Aleksije (1892-?)
Istorija Poljske / Aleksije Jelačić ; sa predg. Oskara
Haleckog. – Skoplje : Kolo Poljsko-Jugosloven-
ske Lige, 1933 ([Skoplje] : „Južna Srbija”). – VIII,
112 s. : mapy ; 23 cm. – (Istorija Slovenskih Na-
roda ; sv. 3)

Alf. serboch.
Din. 20
BN, BUW 97451

JELAČIĆ, Aleksije (1892-?)
Socialno- i nacionalno-politički momenti u hrvat-
skom pokretu god. 1848 : mali prilog za de-
scriptivnu sociologiju narodnih pokreta / Aleksije
Jelačić. – [Lwów : s.n.], 1926 ([Lwów] : Zakł. Nar.
[im. Ossolińskich]). – 8 s. ; 25 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku czci Oswalda Balzera.
[T. 1. - Lwów, 1925].

Tekst serboch. alf. łac.
25 egz.

97452

JELEN, Fryderyk (1851-1910)
Mały katechizm dla dzieci chrześcijańskich wy-
znania ewangielicko-reformowanego : podręcz-
nik do początkowej nauki religii. – Warszawa :
[s.n.], 1903 (Warszawa : A. Gins). – 50, [2] s. ; 15 cm.

Zawiera: Słowo do Ojców i Matek o nauce katechi-
zmu / Aleksander Woyde.

Oprac. na podstawie katechizmu George’a Carsona
przy współpracy Aleksandra Woyde.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Fryderyk Jelen.
BJ, BUW 97453

JELEN, Fryderyk (1851-1910)
Mały katechizm dla dzieci chrześcijańskich wy-
znania ewangielicko-reformowanego : podręcz-
nik do początkowej nauki religji. – Wyd. 2. – War-
szawa : [s.n.], 1904 (Warszawa : A. Gins). – [2],
52 s. ; 15 cm.

Zawiera: Słowo do Ojców i Matek o nauce katechi-
zmu / Aleksander Woyde.

Oprac. na podstawie katechizmu George’a Carsona
przy współpracy Aleksandra Woyde.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Fryderyk Jelen.
Kop. 15
BJ, BUW 97454

JELEN, Fryderyk (1851-1910)
Mały katechizm dla dzieci chrześcijańskich wy-
znania ewangielicko-reformowanego : podręcz-
nik do początkowej nauki religji / oprac. dogma-
tycznie przez F. Jelena. – Wyd. 3. – Warszawa :
skł. gł. Kolegjum Zboru Warszawskiego ; Wilno :
skł. gł. Kolegjum Synodu Litewskiego, 1915 (War-
szawa : W. Cywiński). – 52 s. ; 18 cm.

Zawiera: Słowo do Ojców i Matek o nauce katechi-
zmu / Al. W.

Oprac. na podstawie katechizmu Jerzego Carsona
przy współpracy Aleksandra Woyde. Pod posł. krypt.,
nazw.: Aleksander Woyde.

Gr 40
BN 97455

JELEN, Fryderyk (1851-1910)
Mały katechizm dla dzieci chrześcijańskich wy-
znania ewangielicko-reformowanego : podręcz-
nik do początkowej nauki religji / oprac. dogma-
tycznie przez Bedrzicha Jelena. – Wyd. 3. – War-
szawa : skł. gł. Kolegjum Zboru Warszawskiego ;
Wilno : skł. gł. Kolegjum Synodu Litewskiego,
1915. – 52 s. ; 20 cm.

Zawiera: Słowo do Ojców i Matek o nauce katechi-
zmu / Al. W.

Oprac. na podstawie katechizmu Jerzego Carsona
przy współpracy Aleksandra Woyde. Pod posł. krypt.,
nazw.: Aleksander Woyde.

BUW 97456

JELENKIEWICZ, Lucjan (1897-194?)
Patologia i klinika reumatyzmu zakaźnego w świe-
tle nowszych poglądów / podał Lucjan Jelen-
kiewicz. – [Warszawa : s.n., 1931] (Warszawa :
„Siła”). – 19, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 7
[i.e. 8]: 1931 nr 6 i 7.

Opis wg nagł.
Bibliogr.

97457
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JELENKIEWICZ, LUCJAN POZ. 97458

JELENKIEWICZ, Lucjan (1897-194?)
Wywoływanie przekrwienia tętniczego w ogni-
sku zapalnym przez podawanie tyreoidyny, jako
nowy sposób leczenia szeregu schorzeń zapal-
nych. Doniesienie 1 / podał Lucjan Jelenkiewicz. –
[S.l. : s.n., 1937] (Warszawa : „Siła”). – 12 s. ; 22 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] R. 14: 1937 nr 2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
75 egz.
BN 97458

JELENKIEWICZ, Lucjan (1897-194?)
Z kazuistyki leczenia schorzeń zapalnych tyre-
oidyną / Lucjan Jelenkiewicz, Jan Srebrny ; z Kli-
niki Chorób Gardła, Nosa i Uszu Uniwersytetu
Józefa Piłsudskiego. – [S.l. : s.n., 1937] (Warszawa :
„Siła”). – 4 s. : wykr. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] R. 14: 1937 nr 20.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
100 egz.
BN 97459

JELEŃ, Maks
Popularne wskazówki racjonalnego pielęgnowa-
nia zębów / ułożył M. Jeleń. – [S.l. : s.n., 1928]
([Warszawa] : „Grafika”). – 16 s., 1 tabl. ; 11 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BN 97460

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Bociany / E. Jeleńska. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1908 [i.e. 1907]
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 193, [2] s. ; 18 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

Kop. 90, K 2.40
BJ, BN 97461

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Dwór w Haliniszkach : powieść współczesna. T.
1-2 / Emma Jeleńska. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1903 ([War-
szawa] : Rubieszewski i Wrotnowski). – 2 wol.
([4], 308 s. ; [4], 374 s.) ; 18 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

Rb. 2
BJ, BN, BUP, BUW 97462

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Dwór w Haliniszkach : powieść współczesna. T.
1-2 / Emma Jeleńska (Dmochowska). – Warszawa :
Dom Książki Polskiej, 1929 (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – 2 wol. (260, [1] s. ; 315, [1] s.) ; 21 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. i późn. aut.
BJ, BN, BŚ 97463

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Jak odłamana gałąź / Eljan. – Warszawa : skł.
gł. E. Wende [etc.], 1914 (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – [4], 233, [1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Emma Jeleńska, nazw.
późn.: Emma Dmochowska.

Rb. 1.50
BJ, BN, BUP 97464

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Jak odłamana gałąź... : powieść / Eljan. – Kury-
tyba : [s.n.], 1926 (Kurytyba : „Świt”). – 182 s. ;
21 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Emma Jeleńska, nazw.
późn.: Emma Dmochowska.

97465

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Jubileusz i inne nowele / Emma Jeleńska. – War-
szawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebeth-
ner, 1911 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 259, [2] s. ;
18 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

K 3.20
BJ, BN, BUW 97466

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Kalwarya pod Wilnem / Emma Jeleńska ; [il. po-
dług fot. St. Fleury]. – Wilno : J. Zawadzki, 1903
(Wilno : J. Zawadzki). – [4], 63, [1] s., 9 tabl. : il. ;
20 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

Kop. 80
BN, BŚ, BUW 97467

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Kobieto, puchu marny... : powieść / Emma Jeleń-
ska. – Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków :
G. Gebethner, 1909 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4],
364 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

K 4
BJ, BN 97468
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POZ. 97480 JELEŃSKA, LUDWIKA

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Matka : powieść / Emma Jeleńska (Dmochow-
ska). – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, [1922]
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 220 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

Mk 1000
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97469

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Matka : powieść / Emma Jeleńska. – Warszawa :
Gebethner i Wolff, [1923] (Kraków : W. L. An-
czyc). – 220 s. ; 19 cm.

97470

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Obrączka : powieść / E. Jeleńska. – Warszawa :
Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1907
[i.e. 1906] (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 284 s. ;
18 cm.

K 3.20, rb. 1.20
BJ, BN 97471

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Panienka / Emma Jeleńska (Dmochowska). –
Wyd. 2. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
[1929] (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – XII, 418,
[1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska. Aut. wstępu: Ludwika Życka.

Powieść nagrodzona na konkursie im. Bolesława
Prusa.

BJ, BN 97472

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Trzy pokolenia : powieść / Emma Jeleńska. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff [etc.] ; Kraków
[etc.] : G. Gebethner, dr. 1913 (Kraków : W. L. An-
czyc). – [4], 278 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

Rb. 1.35, K 3.60
BJ, BN 97473

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Trzy pokolenia : powieść / Emma Jeleńska. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Ge-
bethner [etc.], 1914 (Kraków : W. L. Anczyc). – [2],
278, [2] s. ; 19 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

Rb. 1.35, Kor. 3.50
97474

JELEŃSKA, Emma (1864-1919)
Z miłości : powieść / Emma Jeleńska. – Warszawa :
Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, [1903]
([Warszawa] : J. Cotty). – 260 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. aut., nazw. późn.: Emma Dmo-
chowska.

Rb. 1.20
BN 97475

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
La construction du système philosophique d’après
saint Thomas d’Aquin / Louise Jeleńska. – Fribo-
urg : [s.n.], 1915 (Fribourg : Impr. l’Oeuvre de
Saint-Paul). – 110 s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN 97476

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Metodyka arytmetyki i geometrii w pierwszych
latach nauczania / Ludwika Jeleńska przy współ-
udz. A. M. Rusieckiego. – Poznań [etc.] : Księg.
św. Wojciecha, 1939 [i.e. 1938] (Poznań : Księg.
św. Wojciecha). – [4], 204 s. : rys. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 97477

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Metodyka pierwszych lat nauczania / Ludwika
Jeleńska. – Warszawa ; Łódź : „Nasza Księg.”, 1926
(Warszawa : „Nasza Druk.”). – 285, [3] s. : rys. ;
20 cm. – (Bibljoteka Dzieł Pedagogicznych ; R. 1
nr 2)

8000 egz.
Zł 5.50
BJ, BN, BUW 97478

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Metodyka pierwszych lat nauczania / Ludwika
Jeleńska. – Wyd. 2. – Warszawa ; Łódź : „Nasza
Księg.”, 1927 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 343,
[1] s. : rys. ; 20 cm. – (Bibljoteka Dzieł Pedagogicz-
nych ; [R. 1 nr 2])

8500 egz.
Zł 5.50
BJ, BN, BŚ, BUW 97479

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Metodyka pierwszych lat nauczania / Ludwika
Jeleńska. – Wyd. 3. – Warszawa : „Nasza Księg.”,
1929 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 343, [1] s. :
rys. ; 21 cm. – (Bibljoteka Dzieł Pedagogicznych ;
[R. 1 nr 2])

12000 egz.
BJ, BN, BUW 97480
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JELEŃSKA, LUDWIKA POZ. 97481

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Metodyka pierwszych lat nauczania / Ludwika
Jeleńska. – Wyd. 3, ogólnego nakł. 31-szy tys. –
Warszawa : „Nasza Księg.”, 1929 (Warszawa :
„Nasza Druk.”). – 343, [1] s. : rys. ; 20 cm. – (Bibl-
joteka Dzieł Pedagogicznych ; [R. 1 nr 2])

BŚ, KMT 97481

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Metodyka pierwszych lat nauczania / Ludwika
Jeleńska. – Wyd. 3, ogólnego nakł. 35-ty tys. – War-
szawa : „Nasza Księg.”, 1929 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 343, [1] s. : rys. ; 20 cm. – (Bibljoteka
Dzieł Pedagogicznych ; [R. 1 nr 2])

BN 97482

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
O Janku, który umiał chcieć : dziecięctwo bło-
gosławionego Jana Bosco / Ludwika Jeleńska ; il.
Marja Jaroszyńska. – Poznań [etc.] : Księg. św.
Wojciecha, [1931] (Poznań : Druk. św. Wojcie-
cha). – 74, [3] s. : il. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP 97483

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Przygotowanie do życia przez szkołę / Ludwika
Jeleńska. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
1939 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 27, [2] s. ;
19 cm. – (Nauczanie i Wychowanie w Szkole)

BJ, BN, BUP, KMT 97484

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Sztuka wychowania / Ludwika Jeleńska. – War-
szawa : „Nasza Księg.”, 1930 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 229 s. ; 21 cm. – (Bibljoteka Dzieł Peda-
gogicznych ; R. 5 nr 22)

9000 egz.
Zł 4.50
BJ, BN, BŚ, BUW 97485

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Św. Michał Archanioł / oprac. Ludwika Jeleńska. –
Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1935] (Po-
znań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). – 32 s. ;
14 cm. – (Postacie Świętych ; 28)

15000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97486

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Tajemnica mszy świętej : wyjaśnienia dogma-
tyczne / Ludwika Jeleńska. – Poznań [etc.] : Księg.
św. Wojciecha, [1936] (Poznań : Druk. i Księg. św.
Wojciecha). – [4], 31 s. ; 17 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97487

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Wzrastanie psychiczne dziecka / Ludwika Jeleń-
ska. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, 1939
(Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 37, [3] s. ;
20 cm. – (Nauczanie i Wychowanie w Szkole)

BJ, BN, KMT 97488

JELEŃSKA, Ludwika (1885-1961)
Zadania kulturalne szkoły powszechnej / Lu-
dwika Jeleńska. – Poznań [etc.] : Księg. św. Woj-
ciecha, 1939 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). –
59, [5] s. ; 19 cm. – (Nauczanie i Wychowanie
w Szkole)

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97489

JELEŃSKA, M. J.
Szatan zwyciężony : opowiadania prawdziwe /
M. J. Jeleńska. – Poznań : Archidiecezjalny Inst.
Akcji Katolickiej, 1934 (Poznań : Druk. św. Woj-
ciecha). – 160 s. ; 20 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97490

JELEŃSKA-MACIESZA, Sabina (1879-?)
Mitteilungen über den Befund von Plasmazellen
bei tuberkulös-pneumonischen Prozessen / Sa-
bina Maciesza-Jelenska. – Zürich : [s.n.], 1907. –
II, 40 s.

S.-Dr.: Beiträge zur Klinik der Tuberkulose. Würzburg
Bd. 8 H. 1.

Dysertacja.
97491

JELEŃSKA-MACIESZA, Sabina (1879-?)
Przypadek obustronnego porażenia nerwu od-
wodzącego oka po znieczuleniu lędźwiowem
tropokokainą / J.[!] Jeleńska-Macieszyna ; z Am-
bulatorjum Kliniki Chorób Nerwowych i Umy-
słowych Uniwersytetu Jagiellońskiego. – War-
szawa : L. Dydyński, 1910 (Warszawa : L. Biliński
i W. Maślankiewicz). – 10 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Neurologja Polska. [1910].
W żywej paginie nazw. aut.: I. Jeleńska-Macieszyna.
Bibliogr.
62 egz.
BN, BUW 97492

JELEŃSKA-MACIESZA, Sabina (1879-?)
Über die Frequenz der Aktionsströme in willkür-
lich kontrahierten Muskeln / von S. Jeleńska-Ma-
cieszyna. – Cracovie : [s.n.], 1915 (Cracovie : Impr.
de l’Université). – S. [3], 881-886 ; 25 cm.
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POZ. 97506 JELEŃSKI, JAN

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. Octobre
1914.

Tyt. równol.: Częstość prądów czynnościowych mię-
śni podczas skurczu dowolnego.

97493

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Bezrobocie rozumu / Jan Jeleński. – Warszawa :
[s.n.], 1906 (Warszawa : Noskowski). – 8 s. ; 18 cm.

Przedr.: Rola. [1906 nr 50].
Kop. 3
BN 97494

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Brońcie się zawczasu gospodarze wiejscy przed
socyalistami! / Jan Mrówka. – Warszawa : [s.n.],
1906 (Warszawa : Noskowski). – 15 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jan Jeleński.
Kop. 5.
BJ, BN, BUW 97495

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Co to jest antysemityzm i jak go chrześcia-
nin[!] katolik rozumieć powinien? / napisał Jan
Mrówka. – Warszawa : [s.n.], 1910 (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 40 s. : il. ; 17 cm. –
(Biblioteka im. Jana Jeleńskiego : żywy pomnik
z ofiar współziomków ; [nr 1])

Dod. do: Rola. Nr 5.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jan Jeleński. Aut. wstępu:

A. L. Szymański.
Kop. 5., gr 10
BN 97496

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Czy katolik może być socyalistą? / Jan Mrówka. –
Warszawa : [s.n.], 1906 (Warszawa : Noskowski). –
12 s.

Na książce pseud. aut., nazw.: Jan Jeleński.
Kop. 3

97497

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Nie bić Żydów, ale im się nie dawać / Jan
Mrówka. – Warszawa : [s.n.], 1906 (Warszawa :
Noskowski). – 12 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jan Jeleński.
Kop. 3
BJ, BN 97498

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Nieszczęśliwi-opętani albo Jakiego to dobra
chcą księża-mankietnicy dla naszego ludu / Jan
Mrówka. – Warszawa : [s.n.], 1906 (Warszawa :
Noskowski). – 16 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jan Jeleński.
Kop. 5
BJ, BN, BUW 97499

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
O zapis Żyda Sterna : (w sprawie służby katoli-
czek u żydów) / skreślił Jan Jeleński. – Warszawa :
„Rola”, 1903 (Warszawa : Druk. „Wieku”). – [4],
35 s. ; 19 cm.

Kop. 20
BN, BUW 97500

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Precz z wrogami ojczyzny! : wybierajmy tylko
pod hasłem narodowym : (głos przedwyborczy) /
Jan Jeleński. – Warszawa : [s.n.], 1906 [i.e. 1907]
(Warszawa : Noskowski). – 16 s. ; 18 cm.

Na okł. r. wyd.: 1907.
Kop. 5
BN, BUW 97501

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Robotniku polski! : (głos swojego do swoich) / Jan
Jeleński. – 8 tys. – Warszawa : [s.n.], 1905 (War-
szawa : Noskowski). – 15 s. ; 19 cm.

Odb.: Dziennik dla Wszystkich.
Kop. 3
BJ, BN, BUW 97502

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Robotniku polski! : ratuj siebie przed zgubą a kraj
swój przed ruiną! : (głos swojego do swoich) / Jan
Mrówka. – Warszawa : „Rola”, 1907 (Warszawa :
Noskowski). – 15 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jan Jeleński.
Kop. 5
BN, BUW 97503

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Siła przed prawem albo jak kto woli: Wolność
Socyalistyczna / Jan Jeleński. – Warszawa : [s.n.],
1906 (Warszawa : Noskowski). – 16 s. ; 17 cm.

Przedr.: Rola.
Kop. 5
BN, BUW 97504

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Wrogom własnej ojczyzny : (jeszcze słów parę ku
opamiętaniu) / Jan Jeleński. – Warszawa : [s.n.],
1906 (Warszawa : Noskowski). – 12 s. ; 18 cm.

Przedr.: Rola. [1905 nr 23].
Kop. 3
BN, BUW 97505

JELEŃSKI, Jan (1845-1909)
Wrogom własnej ojczyzny : ku rozwadze i opa-
miętaniu / Jan Jeleński. – Wyd. 2. – Warszawa :
[s.n.], 1906 (Warszawa : Noskowski). – 8 s. ; 18 cm.
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JELEŃSKI, JAN POZ. 97506

Przedr.: Rola. [1905 nr 23].
Kop. 3
BUW 97506

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Chval̀ıte Gospoda! : (Galljelju-Jag!) : jevangel’s’ka
pov̀ıst’ / S. Jelens’kij ; na ukr. movu per. Severin
Saprun. – [S.l. : s.n.], 1933 (Žovkva : Druk. OO. Va-
sil̀ıjan). – 118, [1] s. ; 17 cm. – (Vidavnictvo Č[ina]
S[v]. V[asil̀ıja] V[elikogo] v Žovkv̀ı ; kn. 172)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN, BUP 97507

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Hallelu Jah! = (Alleluja!) : opowieść ewange-
liczna / S. Jeleński. – Poznań [etc] : Księg. św. Woj-
ciecha, [1931] (Poznań : Druk. św. Wojciecha). –
VII, [1], 183, [2] s., 3 tabl. ; 17 cm. – (Dla Wszyst-
kich : nowele, podania, legendy, opowieści, [hu-
moreski]. Seria A, [Pisarze Polscy])

Il.: Zof. Stan. [i.e. Zofia Stanisławska]. Numeracja se-
rii gł.: 89.

5000 egz.
BN, BUP 97508

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Jasełka / napisał J. Sz. – Kraków : Red. „Prawdy”,
1903 (Kraków : W. L. Anczyc). – 45 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Szczepan Jeleński.
BN 97509

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
L̂ılâvat̂ı : rozrywki matematyczne / zebr. i oprac.
S. Jeleński. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
[1926] (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – XI, [1],
300 s., 1 tabl. : il., tab., wykr. ; 22 cm.

5120 egz.
Zł 6.50
BJ, BN, BUP, BUW 97510

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
L̂ılâvat̂ı : rozrywki matematyczne / zebr. i oprac.
S. Jeleński. – Wyd. 2. – Poznań [etc.] : Księg. św.
Wojciecha, [1931] (Poznań : Druk. św. Wojcie-
cha). – XI, [1], 306 s., 1 tabl. : ryc., tab., wykr. ;
22 cm.

Książka zatwierdzona przez Ministerstwo W.R. i O.P.
5000 egz.
Zł 8
BN 97511

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Mala Mı̀r̀ıjam : jevangel’s’ka pov̀ıst’ / S. Jelens’kij ;
na ukr. movu per. Sever̀ıjan Saprun. – [S.l. : s.n.],
1933 (Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). – 42, [1] s. :

rys. ; 17 cm. – (Vidavnictvo Č[ina] Sv. V[asil̀ıja]
V[elikogo] v Žovkv̀ı ; kn. 157)

Tyt. oryg.: Mała Miriam.
Alf. ukr.
3000 egz.
BN 97512

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Mała Miriam : opowieść ewangeliczna / S. Jeleń-
ski ; winieta i il. Z. Stanisławskiej. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, [1926] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 66, [1] s. : rys. ; 18 cm.

Gr 90, zł 1.20 (opr.)
BJ, BN, BUP, BUW 97513

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Młody do młodych / Szczepan Jeleński. – War-
szawa : skł. gł. M. Szczepkowski ; Kraków : skł.
gł. Sp. Wydawnicza Polska, 1905 (Warszawa : E.
Szyller). – 67 s. ; 20 cm.

Kop. 50
BN, BŚ, BUW 97514

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Nasz dyletantyzm religijny / Szczepan Jeleński. –
Warszawa : Księg. Nakładowa M. Szczepkowski,
1911 (Włocławek : Druk. Dyecezalna). – 40 s. ;
20 cm. – (Wiedza i Prawda ; 6)

Kop. 30
BJ, BN, BUP, BUW 97515

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
O siódmej godzinie : opowieść ewangeliczna /
S. Jeleński, il. Z. Stanisławska. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, [1930] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 159, [2] s., 3 tabl. : il., mapa ; 17 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BUP 97516

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Piękno w budowli : zarys dziejów architektury.
Cz. 1-2 / oprac. Szczepan Jeleński. – Warszawa :
„Ziarno”, 1903 (Warszawa : A. T. Jezierski). – 2
wol. (150 s. ; 175, [1] s.) : il. ; 13 cm. – (Bezpłatne
Dodatki „Ziarna” ; [1903 nr] 6, 8)

Kop. 50 (za każdy t.)
BN, BUP, BUW, KMT 97517

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Prąd nowy : przyczynek do najnowszych kierun-
ków myśli katolickiej w Polsce / Szczepan Jeleń-
ski. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1907 (War-
szawa : E. Szyller). – 32 s. ; 20 cm.

Kop. 20
BN, BUP, BUW 97518

414



POZ. 97531 JELEŃSKI, SZCZEPAN

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Śladami Pitagorasa : rozrywki matematyczne /
zebr. i oprac. S. Jeleński. – Poznań [etc.] : Księg.
św. Wojciecha, [1928] (Poznań : Druk. św. Woj-
ciecha). – XII, 424 s., 1 tabl. : rys., tabl., wykr. ;
24 cm.

Bibliogr.
10000 egz.
Zł 10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97519

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Św. Anna / oprac. S. Jeleński. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, [1935] (Poznań : Księg. św.
Wojciecha). – 31 s. ; 13 cm. – (Postacie Świę-
tych ; 29)

15000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97520

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Św. Jan Chrzciciel / oprac. S. Jeleński. – Poznań
[etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1934] (Poznań :
Druk. św. Wojciecha). – 32 s. ; 14 cm. – (Posta-
cie Świętych ; 2)

15000 egz.
BJ, BN, BUP 97521

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Św. Jan Kanty : 1390-1473 / oprac. S. Jeleński. – Po-
znań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1934] (Poznań :
Księg. św. Wojciecha). – 30 s. ; 14 cm. – (Postacie
Świętych ; 8)

15000 egz.
BJ, BN, BUP 97522

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Św. Józef Oblubieniec / oprac. S. Jeleński. – Po-
znań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1934] (Poznań :
Druk. św. Wojciecha). – 29 s. ; 14 cm. – (Postacie
Świętych ; 1)

15000 egz.
BJ, BN, BUP 97523

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Św. Karol Boromeusz : 1538-1584 / oprac. S. Jeleń-
ski. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1934]
(Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 31 s. ; 14 cm. –
(Postacie Świętych ; 22)

15000 egz.
BJ, BN, BUP 97524

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Św. Teresa od Jezusa : 1515-1582 / oprac. S. Jeleń-
ski. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1934]
(Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 29 s. ; 14 cm. –
(Postacie Świętych; 21)

15000 egz.
BJ, BN, BUP 97525

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Światła tajemnic : rozmowy dogmatyczne /
Szczepan Jeleński. – Poznań [etc.] : Księg. św. Woj-
ciecha, 1937 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – VII,
[1], 292, [1] s. ; 20 cm. – (Studja Religijne dla Inte-
ligencji)

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97526

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Woda żywa : opowieść ewangeliczna / S. Jeleński ;
winieta okł. i il. Z. Stanisławskiej. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, [1926] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 104, [1] s. : rys. ; 18 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 97527

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Woda żywa : opowieść ewangeliczna / S. Jeleń-
ski ; winieta okł. i il. Zofii Stanisławskiej. – Wyd.
2. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1936]
(Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 104, [1] s. : il. ;
18 cm.

8000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97528

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Zarys nowego programu / Szczepan Jeleński. –
[S.l. : s.n., 1910] ([Warszawa] : Noskowski). – 31,
[1] s. ; 17 cm.

Odb.: Rola. [Warszawa].
Kop. 10
BJ, BN, BUP, BUW 97529

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Zarys nowego programu / Szczepan Jeleński. –
Wyd. 2. – [S.l. : s.n.], 1911 (Włocławek : Druk.
Dyecezalna). – 32 s. ; 16 cm.

1000 egz.
Kop. 15
BUW 97530

JELEŃSKI, Szczepan (1881-1949)
Živa voda / S. Jelens’kij ; per. za dozvolom avtora
Sever̀jan Saprun. – [S.l. : s.n.], 1932 (Žovkva :
Druk. OO. Vasil̀ıjan). – 67, [1] s. : il. ; 17 cm. – (Vida-
vnictvo Č[ina] Sv. V[asil̀ıja] V[elikogo] v Žovkv̀ı ;
kn. 156)

Il.: Zof. Stan. [i.e. Zofia Stanisławska].
Alf. ukr.
3000 egz.
BN 97531
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JELEŃSKI, WŁADYSŁAW POZ. 97532

JELEŃSKI, Władysław
O reformie prawa dotyczącego upadłości i ban-
kructw : z powodu projektu reformy, opracowa-
nego w roku 1912 przez Czasowy Komitet Mo-
skiewski dla obmyślenia środków przeciwko nie-
wypłacalności / Władysław Jeleński. – Warszawa :
[s.n.], 1913 (Warszawa : H. Leśniakowska). – 19 s. ;
22 cm.

Odb.: Przemysł Krajowy.
BN, BUW 97532

JELEŃSKI, Władysław
Poznajmy prawo! Cz. 1 / oprac. Wład. Jeleński. –
Warszawa : A. L. Szymański, 1910 (Warszawa :
Noskowski). – 68 s. ; 13 cm.

Od wydawcy / A. L. Szymański.
Kop. 10
BN 97533

JELEŃSKI, Władysław
Poznajmy prawo! Cz. 1 / oprac. Wł. Jeleński. –
Wyd. 2. – Warszawa : [A. L. Szymański], 1910
(Warszawa : Noskowski). – 69 s. ; 13 cm.

Od wydawcy / A. L. Szymański.
Kop. 10
BJ, BUW 97534

JELEŃSKI, Władysław
Poznajmy prawo! 3 / oprac. Władysław Jeleński. –
Wyd. 1. – Warszawa : skł. gł. admin. miesięcznika
„Prąd”, 1911 (Warszawa : Noskowski). – 72 s. ;
13 cm.

Kop. 10
BUW 97535

JELEŃSKI, Władysław
Prawo familijne i niektóre zobowiązania / oprac.
Władysław Jeleński. – Warszawa : skł. gł. Księg.
„Kroniki Rodzinnej”, 1913 (Warszawa : Noskow-
ski). – 71 s. ; 13 cm. – (Poznajmy Prawo! ; nr 6)

Kop. 10
BUW 97536

JELEŃSKI, Władysław
Walka z niewypłacalnością : projekt prawa o księ-
gach handlowych i projekt prawa o zbywaniu
przedsiębiorstw / Władysław Jeleński. – War-
szawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : W. Jaksiewicz). –
15 s. ; 21 cm.

Odb.: Przemysł Krajowy.
100 egz.
BUW 97537

JELICZ, M. zob. Elič, Magdalina Isidorovna

JELIN, Abram
Derek

¯
s.ad̂ıq̂ım / ⊃Ab

¯
rāhām Yel̂ın. – [S.l. : s.n.], 1920

(Warszawa : Piment i Szwabe). – 40 s. ; 19 cm.
Tł. tyt.: Droga pobożnych.
Alf. hebr.
400 egz.

97538

JELIN, Abram
Derek

¯
s.ad̂ıq̂ım : [...] hanhāḡôt

¯
[...] bā-⊂ăb

¯
ôd
¯

at
¯

ha-Šēm [...] mē-harbē(h) s.ad̂ıq̂ım [...] / ne⊃ĕsap̄
[...] ⊂al yed

¯
ê ⊃Ab

¯
rāhām Yel̂ın. – Wā⊃ršā⊃ : ⊃A. Y.

Klejnman, [191-?]. – 71, [2] s. ; 23 cm.
Tł. tyt.: Droga pobożnych : sprawowanie służby Bo-

żej przez wielu pobożnych (cadyków).
Alf. hebr.

97539

JELIN, Abram
Derek

¯
s.ad̂ıq̂ım : we-hû⊃hanhāḡôt

¯
[...] bā-⊂ăb

¯
ôd
¯

at
¯

ha-Š[ēm] melûqāt.̂ım û-meqûbāl̂ım mē-harbē(h)
s.ad̂ıq̂ım / ne⊃ĕsap̄ we-nisdar ⊂al yed

¯
ê ⊃Ab

¯
rāhām

ben ⊃Aryē(h) Ze⊃ēb
¯

Yel̂ın. – [S.l. : s.n.], 1912 (Piotr-
ków Trybunalski : H. Folman). – ? s.

Tł. tyt.: Droga pobożnych : sprawowanie służby Bo-
żej zebrane i przyjęte przez wielu pobożnych (cady-
ków).

Alf. hebr.
97540

JELIN, Abram
⊃Ēzôr ha-s.

eb
¯
ı̂ : [...] derûš̂ım ⊂al ha-Tôrā(h) /

⊃Ab
¯

rāhām Yel̂ın. – Piotrków : [s.n.], 1909. – 14 s.
Tł. tyt.: Rewir jelenia : kazania na temat Pięcioksięgu.
Alf. hebr.

97541

JELIN, Abram
⊃Ēzôr ha-s.

eb
¯
ı̂ : ⊂al ha-Tôrā(h) [...] be-d

¯
erek

¯
ha-

-derûš [...] / ⊃Ab
¯

rāhām ben ⊃Ăr̂ı Ze⊃ēb
¯

Yel̂ın. –
[S.l. : s.n., 5]665 1905 (Wā⊃ršā⊃ : Y. Edeľstejn). – 22,
14 s. ; 27 cm.

Tł. tyt.: Rewir jelenia : o Pięcioksięgu [...] poprzez
kazanie.

Alf. hebr.
97542

JELIN, Abram
Sēp̄er No⊂am śiyah. : ⊂al ⊂inyenê tep̄ilā(h) [...] /
mē-rab

¯
⊃eh. ad

¯
mep̄ûrsam [...] ; heb

¯
ı̂⊃ le-b

¯
êt
¯

ha-
-dep̄ûs Yis.h. āq Grinblat [...]. – Pjetrkov : H. . H.
Folman, [5]685 [1924/25]. – 32 s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Księga Przyjemność rozmyślania : w spra-
wach modlitwy.

Alf. hebr.
97543
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POZ. 97555 JELITCZYK, K.

JELIN, Abram
Sēp̄er ⊃Orek

¯
⊃apayim = Sefer"Ojrech" apaim" :

[...] be-⊂inyan ka⊂as [...] hălāk
¯

ôt
¯

we-hanhāḡôt
¯[...] / h. ubār mē⊃it̂ı [...] ⊃Ab

¯
rāhām Jelin [...]. – Pjetr-

kov : H. . H. Folman, 1908 (Petrokov" : Ja. Kur-
nendz"). – 116 s. ; 28 cm.

Tł. tyt.: Opanowanie : w sprawie gniewu [...] przepisy
religijne i wskazówki.

Alf. hebr.
97544

JELIN, Abram
⊃Orek

¯
⊃apayim : be-⊂inyan ka⊂as [...] hălāk

¯
ôt
¯we-hanhāḡôt

¯
[...] / ⊃Ab

¯
rāhām Yel̂ın. – Piotrków :

[s.n.], 1909 (Pjetrkov : H. . H. Folman). – 116 s. ;
28 cm.

Tł. tyt.: Opanowanie : w sprawie gniewu [...] przepisy
religijne i wskazówki.

Alf. hebr.
97545

JELIN, Dawid zob. Yellin, David

JELIN, G.
Boston erotique / par G. Jelin. – Varsovie : Pro-
priété de l’ed. B. Rudzki, non post 1922]. – 3 s. ;
34 cm.

Znak wydaw.: B722R
BN 97546

JELIN, G.
Promenade : tango / par G. Jelin. – Varsovie :
Propriété de l’ed. B. Rudzki, [ca 1925]. – 3 s. ;
34 cm.

Znak wydaw.: B721R
BN 97547

JELÍNEK, Edvard (1855-1897)
Vzpomı́nky Edvarda Jeĺınka / z jeho literárńı
poz °ustalosti vyd. Adolf Černý. – Praha : Nakla-
datelské Družstvo Máje, 1904 (Praha : E. Grégr
a Syn, Kniht.). – 166, [2] s., 2 tabl. ; 19 cm.

S. 98-129: Varšava ; s. 157-182: Alois Žółkowski.
K 1.50
BN 97548

JELINEK, Emil (1905-1979)
Sylwetka Kalwina na tle reformacji / Emil Jeli-
nek. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : Druk.
Wydawnicza). – 120, [1] s. ; 22 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97549

JELINEK, Emil (1905-1979)
Świecki pisarz o teologii Kalwina : kilka uwag
o książce Cz. Lechickiego i jej krytyce w „Przeglą-
dzie Ewangelickim” / Emil Jelinek. – Warszawa :
[s.n.], 1939 (Warszawa : „Stero”). – 47, [1] s. ; 16 cm.

Odb.: Jednota.
BJ, BN, BUW 97550

JELINEK, Emil (1905-1979)
Ziemia obiecana : krótki przewodnik archeologii
biblijnej dla nauczycieli szkół niedzielnych i czy-
telników Pisma Świętego / zebr. i oprac. Emil Jeli-
nek. – Warszawa : Zrzeszenie Szkół Niedzielnych
w Polsce, 1938 (Warszawa : B. Pardecki). – 55 s. :
rys., mapy ; 24 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 97551

JELINEK, Josef (1758-1825)
Rondino : do-maj / Gelinek. – Varsovie : [s.n., non
post 1908] (Varsovie : Gebethner & Wolff). – 3,
[1] s. ; 33 cm. – (Choix des Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 1 ; nr. 111)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2684 W : kop. 20
BN 97552

JELINEK, Josef (1758-1825)
Rondo : fa-maj / Gelinek. – Varsovie : [s.n., non
post 1908] (Varsovie : Gebethner & Wolff). – 3,
[1] s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 1 ; nr. 110)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2683 W : kop. 20
BN 97553

JELIŃSKI, Czesław
Irak / oprac. Czesław Jeliński. – Warszawa : [s.n.],
1938 (Warszawa : B. Pardecki). – 100 s., 1 mapa :
tabl. ; 23 cm. – (Monografie Geograficzno-Han-
dlowe Informatora Eksportowego ; t. 7)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97554

JELITCZYK, K.
Czy pańszczyzna wróci? / K. Jelitczyk. – War-
szawa : nakł. autora, 1916 (Warszawa : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – [2], 28 s. ; 17 cm.

BN 97555
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JELITCZYK, K. POZ. 97556

JELITCZYK, K.
Czy pańszczyzna wróci? / K. Jelitczyk. – War-
szawa : nakł. autora, 1916 (Warszawa : Druk.
„Polaka-Katolika”). – [2], 28 s. ; 18 cm. – (Dobra
Książka)

BN, BUW 97556

JELITCZYK, K.
Tadeusz Kościuszko, jego żywot i czyny / zebr.
dla ludu K. Jelitczyk. – Warszawa : [s.n.], 1917
(Warszawa : A. Michalski). – 31 s. : il. ; 17 cm.

Wydawnictwo Jubileuszowe Wieluńskiego Towarzy-
stwa Rolniczego.

BN, BUW 97557

JELITKO, Eryk
Książeczka ku czci Najśw. Marji Panny Osieckiej
/ zebr. i ułożył o. Franciszkanin. – Osieczna : OO.
Franciszkanie, 1936 (Leszno : Druk. Leszczyń-
ska). – 30 s. : il. ; 16 cm.

Zawiera: Krótki opis dziejów i cudów obrazu Naj-
świętszej Marji Panny Osieckiej ; Nowenna, litanja
oraz modlitwy do Najświętszej Marji Panny Osieckiej /
o. Franciszkanin.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eryk Jelitko.
BJ, BN, BUP 97558

JELITKO, Eryk
Porcjunkula : objaśnienie odpustu oraz modlitwy
odpustowe / ułożył o. Franciszkanin. – Panew-
nik : OO. Franciszkanie, impr. 1931 (Panewnik :
OO. Franciszkanie). – 65 s. : il. ; 13 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eryk Jelitko.
97559

JELITKO, Eryk
Porcjunkula : objaśnienie odpustu oraz modlitwy
odpustowe / ułożył o. Franciszkanin. – 10-20 tys. –
Panewnik : OO. Franciszkanie, 1933 (Panewnik :
OO. Franciszkanie). – 66, [1] s. : il. ; 13 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eryk Jelitko.
97560

JELITKO, Eryk
Porcjunkula : objaśnienie odpustu oraz modlitwy
odpustowe / ułożył o. Franciszkanin. – 20-30 tys. –
Panewnik : OO. Franciszkanie, 1937 (Panewnik :
OO. Franciszkanie). – 71, [1] s. : il. ; 14 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eryk Jelitko.
BN 97561

JELITKO, Eryk
Święty Antoni Padewski : książeczka dla czcicieli
św. Antoniego / oprac. o. Franciszkanin. – Wyd.
2. – Panewnik p. Katowice : dr. i nakł. O.O. Fran-
ciszkanie, impr. 1931. – 224 s. : il. ; 12 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eryk Jelitko.
BŚ 97562

JELITKO, Eryk
Święty Juda Tadeusz : nabożeństwo do możnego
orędownika ludzi / zestawił o. Franciszkanin. –
Panewnik p. Katowice : dr. i nakł. O.O. Francisz-
kanie, [1932]. – 36 s. ; 13 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eryk Jelitko.
BŚ 97563

JELITKO, Eryk
Żywot i nowenna do bł. Jolenty, księżnej i pa-
tronki Wielkopolski / ułożona przez Franciszka-
nina. – Gniezno : OO. Franciszkanie, 1930 (Gnie-
zno : „Lech”). – 43, [5] s. : il. ; 12 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eryk Jelitko.
15275 egz.
Czysty dochód przeznaczony na kanonizację bł. Jo-

lenty
BN, BUP 97564

JELITO, Józef (1887-1967)
Starowschodni mit o bogu-smokobójcy a pisma
proroków / Józef Jelito. – Lwów : [s.n.], 1934
(Lwów : Związkowe Zakł. Graf.). – 77, [1] s. ;
23 cm.

Odb.: Collectanea Theologica. [R.] 15: (1934) z. 1 i 2.
BN 97565

JELITTO, Anton (1858-1931)
Geschichte der oberschlesischen Landwirtschaft /
von A. Jelitto ; Ill. und Original-Umschlagzeich-
nung von Richard Knötel. – Berlin [etc.] : Phönix-
-Verl. F. u. C. Siwinna, [1910] (Kattowitz : C. Si-
winna). – VIII, 141, [1] s., 1 tabl. : il., rys. ; 20 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ 97566

JELITTO, Anton (1858-1931)
Kleiner Katechismus für die Abstimmung, oder
Ein Wegweiser für die Wankenden und Schwan-
kenden, die am Abgrund stehen und ihn nicht
sehen. – Gleiwitz : [s.n., 1921] (Gleiwitz : Volks-
stimme). – 47 s.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Anton Jelitto.
97567

JELITZA, Juraj
Jaz̀ sèm Slovenec! : tanêc rezký : pre klavir / Juraj
Jelitza. – Varsovie : Libr. Mazowiecka, [non ante
1909] (Varsovie : Li[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mę-
karski). – 3 s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: K 69 M : cop. 20
BN 97568

JELIZAROW, N. zob. Elizarov, Nikolaj Vasil’evič
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POZ. 97580 JELLENTA, CEZARY

JELLACZYC, Ignacy
Do wiedzy : (zarys krytyczny poglądów na
główne zagadnienia bytu) : poemat dydak-
tyczny / przez Ignacego Jellaczyca. – Ostrołęka :
[s.n.], 1909 (Łomża : A. Krzyżanowski). – 15 s. ;
21 cm.

500 egz.
Kop. 15
BUW 97569

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Baletnik : sztuka w 4-ch aktach z tańcem / Cezary
Jellenta. – Warszawa : „Ogniwo”, 1922 [i.e. 1921]
(Warszawa : Druk. „Krajowa” W. Krawczyński i E.
Egert). – 93, [3] s. ; 17 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
1500 egz.
Mk 800
BJ, BN, BUW 97570

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Cypryan Norwid : szkic syntezy / Cezary Jel-
lenta. – Stanisławów : Księg. i Skład Nut A. Stau-
dacher (M. Haskler) ; Warszawa : E. Wende, [1909]
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 107, [2] s. ; 16 cm. –
(Literatura i Sztuka. Monografie ; t. 7)

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
K 1.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97571

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Dante / Cez. Jellenta. – Warszawa : F. Hoesick,
1922 [i.e. 1921] (Warszawa : P. Laskauer i W. Ba-
bicki). – [6], 145, [3] s., [1] s. tabl. ; 21 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
BN, BŚ, BUP, BUW 97572

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Dostojny profesor na Zamku Królewskim / Ce-
zary Jellenta. – Warszawa : skł. gł. Dom Książki
Polskiej, 1931 (Kraków : Druk. Narodowa). – 30 s.,
[1] k. tabl. ; 24 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
Zł 2.50
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97573

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Druid Juliusz Słowacki / Cezary Jellenta. – Brody :
Lwów : F. West, 1911 (Brody : F. West). – [8], 221,
[3] s. ; 21 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
K 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97574

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Grający szczyt : studya syntetyczno-krytyczne /
Cezary Jellenta. – Kraków : S. A. Krzyżanowski ;
Warszawa : E. Wende (T. Hiż. i A. Turkuł), 1912
(Kraków : Druk. Narodowa). – [4], 229, [2] s. ;
21 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
K 4.50
BJ, BN, BUP, BUW 97575

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Jasny Hubert : powieść / Cezary Jellenta. – War-
szawa : Trzaska, Evert i Michalski, 1922 (War-
szawa : Druk. „Krajowa” W. Krawczyński i E.
Egert). – [4], 334, [1] s. ; 17 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
Mk 1800
BN, BUW 97576

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Jozef Pilsudski als schrijver en redenaar / door
Cezary Jellenta. – Den Haag : N.V H.P. Leopold’s
Uitgevers-Maatschappij, [1931]. – 7 s. ; 24 cm.

Overdr.: Haagsch Maandblad. Aug.-Nr. 1931.
Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
Przeróbka rozdziału 2: „Miecz słowa” z książki: Jó-

zef Piłsudski jako pisarz i mówca / Cezary Jellenta. -
Warszawa, 1929.

Opis wg okł.
BN 97577

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Józef Piłsudski jako pisarz i mówca : studjum /
Cezary Jellenta. – Warszawa : Towarzystwo Wie-
dzy Wojskowej, 1929 (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 92, [1] s. ; 26 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97578

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Kraswa / Cezary Jellenta. – Kraków : nakł. autora,
1902 (Kraków : Druk. Narodowa). – 61 s., [4] s.
luźne ; 20 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
Z cyklu: „Mity”.
Kor 2
BJ, BN 97579

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Książę o turkusowych oczach : powieść / Ce-
zary Jellenta. – Warszawa : F. Hoesick, 1929 (War-
szawa : Galewski i Dau). – 390, [1] s. ; 20 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
Z cyklu: Krwawe Lilje.
2600 egz.
BJ, BN, BUP 97580
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JELLENTA, CEZARY POZ. 97581

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Linie Hofera : powieść / Cezary Jellenta. – Lwów ;
Warszawa : Księg. Polska B. Połoniecki : E. Wende
(T. Hiż i A. Turkuł), 1908 (Lwów : Druk. „Słowa
Polskiego” pod zarz. J. Ziembińskiego). – [4],
223 s. ; 20 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
K 3
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 97581

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Meduza : fantazya dramatyczna w 3 aktach / Ce-
zary Jellenta. – Kraków : G. Gebethner ; War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1912 (Kraków : Druk.
Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – 67 s. ;
22 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
K 3
BJ, BN 97582

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Orfan / Cezary Jellenta. – Kraków : skł. gł.
D. E. Friedlein, 1902 (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 136, [6] s. ; 19 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
K 3
BJ, BN 97583

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Powtórne ścięcie Samuela Zborowskiego i in-
nych : kartka z dziejów inkwizycji literacko-te-
atralnej / Cezary Jellenta. – Warszawa : „Dom
Książki Polskiej”, 1927 (Warszawa : B. Grabow-
ski). – 15 s. ; 24 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
1000 egz.
BJ, BN, BUP 97584

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Rycerze lilji : powieść / Cezary Jellenta. – [S.l. :
s.n.], 1932. – [4], 310, [2] s. ; 19 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband. Wyd. okład-
kowe. S. przedtyt., tyt. oraz tekst z wyd.: Warszawa,
dr. 1926.

BN 97585

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Rycerze lilji : powieść współczesna / Cezary Jel-
lenta. – Warszawa : „Rapsod” : F. Hoesick, dr. 1926
(Warszawa : „Druk. Krajowa” W. Krawczyński). –
[4], 310, [2] s. ; 19 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
25000 egz.
Zł 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97586

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Sosny otwockie : obraz miasta-uzdrowiska / Ce-
zary Jellenta. – Warszawa : Wydaw. Współczesne,
1935 (Warszawa : „Druk. Bankowa”). – [8], 158,
[2], XXIV s., 9 tabl. ; 20 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
1050 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97587

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Wiatraki Don Chichota : pamiętnik-scenarjusz /
Cezary Jellenta. – Warszawa : „Rapsod”, 1933 (To-
ruń : Pomorska Druk. Rolnicza). – 162 s. ; 21 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97588

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Wielki zmierzch : pamiętnik / Cezary Jellenta. –
[Warszawa] : „Rapsod”, dr. 1924 (Warszawa :
Druk. „Krajowa” W. Krawczyński). – 270 s. ; 20 cm.

Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
2100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 97589

JELLENTA, Cezary (1861-1935)
Wizja Madonny / Cezary Jellenta. – Warszawa :
„Rapsod”, 1931 [i.e. 1930] (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 177, [2] s. ; 19 cm.

Nowele.
Nazw. pierw.: Napoleon Hirszband.
2800 egz.
Zł 6
BJ, BN, BUP, BUW 97590

JELLENTA, Stefan (1899-1991)
Walki o Rawicz i Leszno w r. 1919 w świetle opra-
cowań niemieckich / Stefan Jellenta. – Warszawa :
Instytut Józefa Piłsudskiego Poświęcony Bada-
niu Najnowszej Historii Polski, 1939 (Warszawa :
P. Pyz). – 24 s., 1 mapa ; 24 cm.

Odb.: Niepodległość. T. 19: [1939] z. 2 (52).
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97591

JELLENTA, Stefan (1899-1991)
Wypad nocny na Żużel pod Bełzem 4. II. 1919 r. /
Stefan Jellenta. – Warszawa : [s.n.], 1937 ([War-
szawa : J. Jankowski]). – 22 s., 2 pl. : tab. ; 20 cm.

[Odb.: Przegląd Piechoty. 1937 z. 9].
BN 97592

JELLIN, Aleksander (1904-ca 1994)
Kuplety warszawskie / słowa i ukł. Al. Jellin. –
Warszawa : „Olympia”, 1938 (Warszawa : Litogr.
J. Konarzewski). – [3] s. ; 25 cm. – (Nowe Przeboje
Chóru Dana : na śpiew, gitarę, skrzypce i man-
dolinę ; nr 5)
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POZ. 97604 JELLINEK, GEORG

Podtyt. : nasze stare walczyki.
Tyt. również w jęz. ang.

97593

JELLIN, Aleksander (1904-ca 1994)
Lopek zdobywa kolonie! : sztuka komiczno-fan-
tastyczna w 4-ech aktach pióra Olgi Org. – War-
szawa : „Olympia”, [1938] (Warszawa : „Mono-
grafia”). – 30 s. ; 25 cm. – (Biblioteka Nowości
Scenicznych)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Aleksander Jellin.
BN 97594

JELLIN, Aleksander (1904-ca 1994)
Poradnik teatralny dla scen amatorskich / Alek-
sander Jellin. – Warszawa : Wydaw. Teatralne A.
Jellin, 1935 (Warszawa : E. i K. Koziańscy). – 98,
[1] s. : rys., tab. ; 24 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW 97595

JELLIN, Aleksander (1904-ca 1994)
Przymusowe lądowanie : sztuka komiczna w 2-ch
aktach z epilogiem / Olga Org. – Warszawa :
„Olympia”, [1936]. – ? s. – (Biblioteka Nowości
Scenicznych ; nr 4-5)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Aleksander Jellin.
97596

JELLINEK, Adolf (1821-1893)
Pen̂ın̂ım mi-derāšôt

¯
dr. Jellinek / be-ha⊂ătāqat

¯
[...]

⊃A. B. Gottlober. – ⊂Im hôsāp̄ôt
¯

h. ăd
¯

āšôt
¯
. – Wı̂l-

nā⊃ = Wilno : hôs.ā
⊃at

¯
[û-]bi-d

¯
ep̄ûs F. Garber,

[5]690 1929 (Wilno : F. Garber). – [2], 118 s. ; 16 cm.
Tyt. równol.: Kazania d-ra Ëlineka. Pierwotne imię

aut.: Aaron.
Alf. hebr.
500 egz.
Zł 2.75
BN 97597

JELLINEK, Adolf (1821-1893)
Pen̂ın̂ım mi-derāšôt

¯
dr. Jellinek / be-ha⊂ătāqat

¯
[...]

⊃A. B. Gottlober. – Wı̂lnā⊃ : ha-mimkār hā-rā⊃š̂ı:
Bêt

¯
Mish. ar ha-Sep̄ār̂ım šel Š. Funk, [1929]. – 118 s. ;

16 cm.
Tł. tyt.: Perły z kazań d-ra Jellinka. Pierwotne imię

aut.: Aaron.
Alf. hebr.

97598

JELLINEK, Adolf (1821-1893)
Pen̂ın̂ım mi-derāšôt

¯
dr. Jellinek / be-ha⊂ătāqat

¯
[...]

⊃A. B. Gottlober. – ⊂Im hôsāp̄ôt
¯

h. ăd
¯

āšôt
¯
. – Wı̂l-

nā⊃ = Wilno : hôs.ā
⊃at

¯
[û-]bi-d

¯
ep̄ûs F. Garber,

[5]690 1930. – 118 s. ; 16 cm.

Tyt. równol.: Kazania. Pierwotne imię aut.: Aaron.
Alf. hebr.

97599

JELLINEK, Adolf (1821-1893)
Pen̂ın̂ım mi-derāšôt

¯
dr. Jellinek = Propovědi d-

-ra Ìellinka / be-ha⊂ătāqat
¯

[...] ⊃A. B. Gottlo-
ber. – [Wı̂lnā⊃] : Epel, Garber we-Aš, [5]666 1905
(Wı̂lnā⊃ : Š. F. Garber = Wilno : F. Garber"). –
118 s. ; 18 cm.

Pierwotne imię aut.: Aaron.
Alf. hebr.
Kop. 50

97600

JELLINEK, Georg (1851-1911)
Deklaracja praw człowieka i obywatela / Jerzy
Jellinek ; przeł. z drugiego uzup. wyd. Zofja Lib-
kind-Lubodziecka. – Warszawa : skł. gł. Księg. Po-
wszechna, 1905 (Warszawa : P. Laskauer). – 96 s. ;
19 cm.

Kop. 60
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97601

JELLINEK, Georg (1851-1911)
Ogólna nauka o państwie. [Ks. 1, Badania
wstępne] / Jerzy Jellinek ; z trzeciego wyd. niem.
przeł. Antoni Peretiatkowicz. – Warszawa : F. Ho-
esick, 1921 (Lipsk : O. Brandstetter). – 131, [1] s. ;
23 cm.

Przedmowa do trzeciego wydania / Walter Jellinek.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97602

JELLINEK, Georg (1851-1911)
Ogólna nauka o państwie. Ks. 2, Nauka o pań-
stwie z punktu widzenia społecznego. Ks. 3, Na-
uka o państwie z punktu widzenia prawnego / Je-
rzy Jellinek ; z trzeciego wyd. niem. przeł. Marja
Balsigierowa[!] i Mieczysław Przedborski. – War-
szawa : F. Hoesick, 1924 (Warszawa : B. Wierz-
bicki). – 2 t. w 1 wol. ([2], 672 s.) ; 23 cm.

Nazw. pierwszego tł.: Maria Balsigerowa.
3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 97603

JELLINEK, Georg (1851-1911)
Prawo mniejszości / Jerzy Jellinek ; przeł. S. Po-
sner ; z przedm. Aleksandra Świętochowskiego. –
Warszawa : [s.n.], 1901 (Warszawa : K. Kowalew-
ski). – 47 s. ; 23 cm.

Kop. 20
BJ, BN, BUP, BUW 97604
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JELONEK, EUGENIUSZ POZ. 97605

JELONEK, Eugeniusz (1898-1985)
Dwa światy : baśń udramatyzowana / Eugeniusz
Jelonek. – Kraków : nakł. autora, 1938 (Kraków :
„Pokój i Dobro”). – 61 s. ; 20 cm.

Gr 40
BJ, BN 97605

JELONEK, Eugeniusz (1898-1985)
Kościuszko przed Matką Boską Niewolników /
Eugeniusz Jelonek. – Kraków : [nakł. autora],
1938 (Kraków : Druk. Wydawnictwa „Pokój i Do-
bro”). – 6 s. ; 23 cm.

Gr 10
BJ 97606

JELONEK, Eugeniusz (1898-1985)
Pomnik na Psim Rynku czyli Sen niesłychany /
Eugeniusz Jelonek. – Kraków : nakł. autora, 1938
(Kraków : „Pokój i Dobro”). – 8 s. ; 23 cm.

Nowela.
Gr 10
BJ, BN 97607

JELONEK, Eugeniusz (1898-1985)
Stany według encykliki „Quadragesimo anno” /
[Eugeniusz Jelonek]. – [Kraków : s.n., 1937] ([Kra-
ków : Druk. „Powściągliwość i Praca”]). – 8 s. ;
24 cm.

Odb.: Wiadomości Tercjarskie. 1937 nr 31.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Gr 5
BJ, BN 97608

JELONEK, Feliks (1901- )
Kolonie letnie na Podhalu / Feliks Jelonek. – [S.l. :
s.n., 1937] ([Warszawa] : „Zgoda” J. Klimczak). –
8 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Zdrowie Publiczne. [Warszawa] 1937 nr 6.
Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN 97609

JELONEK, Gustaw
Mów dobitnie! : metoda dla osiągnięcia dobrej
wymowy / Gustaw Jelonek. – Warszawa : [s.n.],
1935 (Warszawa : Druk. Współczesna). – 68 s. :
rys. ; 18 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97610

JELONEK, Władysław
Katolicki pogląd na sprawę wychowania fizycz-
nego i sportów / Władysław Jelonek ; Związek
Stowarzyszeń Młodzieży Polskiej w Włocławku.

– Włocławek : [s.n.], 1933 (Włocławek : Druk. Die-
cezjalna). – 8 s. ; 25 cm. – (Bibljoteka Pogadan-
kowa Stowarzyszeń Młodzieży Polskiej)

500 egz.
BN, BUP, BUW 97611

JELONEK, Władysław
O ubiorach kobiecych / Władysław Jelonek. –
Włocławek : Związek S.M.P., 1933 (Włocławek :
Druk. Diecezjalna). – [2], 8 s. ; 25 cm.

2000 egz.
BN 97612

JELONEK, Władysław
Organizacja Akcji Katolickiej w Polsce / Włady-
sław Jelonek. – Włocławek : Diecezjalny Instytut
Akcji Katolickiej, 1934 (Włocławek : Druk. Diece-
zjalna). – 16 s. ; 24 cm.

1000 egz.
BJ, BN 97613

JELONEK, Władysław
Rekolekcje zamknięte / Władysław Jelonek ;
Związek Stowarzyszeń Młodzieży Polskiej
w Włocławku. – Włocławek : Związek S.M.P.,
1933 (Włocławek : Druk. Diecezjalna). – [2], 6 s. ;
25 cm. – (Bibljoteka Pogadankowa Stowarzyszeń
Młodzieży Polskiej)

500 egz.
BJ, BN 97614

JELONKÓWNA, Aniela
W imię obowiązku : obrazek z niedawnej prze-
szłości / Aniela Jelonkówna. – Trzebinia : „Salva-
tor”, 1939 (Mikołów Śl. : „Salvator”). – 68 s. ; 18 cm.

BJ, BN 97615

JELPATJEWSKI, Š. zob. Elpat’evsk̀ıj, Sergej Jako-
vlevič

JELSKA, Rena
Człowiek z ringu / Rena Jelska. – [Łódź] : wyd.
i dr. „Republika”, 1939. – 16 s. ; 32 cm. – (Romans
i Życie : tygodnik nowości literackich ; nr 42)

Gr 10
BN 97616

JELSKA, Wiktoria (?-1939)
Hanka / Ory Jelska. – Warszawa ; Lwów : S.
Sadowski, 1910 (Warszawa : K. Trębiński). – [4],
282 s., 1 tabl. : il. ; 18 cm. – (Nowości Literackie ;
t. 31)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Wiktoria Jelska.
Rb. 1
BJ, BUW 97617
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POZ. 97629 JELSKI, ALEKSANDER

JELSKA, Wiktoria (?-1939)
Panta rej : powieść / Ory Jelska. – Warszawa : Bi-
blioteka Dzieł Wyborowych, [1910] (Warszawa :
E. Nicz). – 146 s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wy-
borowych ; t. 657)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Wiktoria Jelska.
Kop. 55 (opr.), kop. 30.5 (opr. w prenum.), kop. 40,

kop. 19.25 (w prenum.)
BJ, BN, BUW, KMT 97618

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Cel życia / Aleksander Jelski. – [S.l. : s.n.], 1907. –
4 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BJ 97619

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Co to jest zbytek wogóle i jak się przedstawia u
nas, w świetle tradycyi narodu i literatury ojczy-
stej / podał Aleksander Jelski. – Petersburg : [s.n. ;
Warszawa : skł. gł. J. Lisowska], 1902 [i.e. 1903]
([Petersburg] : E. Nowicki). – 48 s. ; 20 cm.

Kop. 40
BJ, BN, BŚ, BUW 97620

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Dominik Moniuszko : 1788-1848 / [Aleksander Jel-
ski]. – [Warszawa : s.n., 1901]. – S. 323-326 ; 32 cm.

[Odb.: Album biograficzne zasłużonych Polaków
i Polek wieku XIX. T. 1. - Warszawa, 1901].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BJ, BN 97621

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Dzieje dyecezyi mińskiej w zarysie / Aleksander
Jelski. – Mińsk : [s.n.], 1907 (Wilno : E. Nowicki). –
26 s. ; 22 cm.

Kop. 35
BJ, BN 97622

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Hołd pamięci najdostojniejszego, drogiego arcy-
pasterza Jerzego hr. Szembeka : (zgasł w Porębie,
w Galicyi Zachodniej 7. VII. 1905 r.) / Aleksander
Jelski. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”, 1905. –
7 s. ; 20 cm.

Odb.: Przegląd Katolicki.
BJ, BN 97623

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Hutarka ab tom, jakaja maja być „Ziamla i Wola” :
sielskamu narodu : praŭdziwy obrazók, żyŭcom
zniaty z ciapieraszniaho żyćcia wioski na Biełaj
Rusi, daŭniaj Krywiczyźnia / padaŭ A. J. – [S.l. :
s.n.], 1906 (Wilnia : A. Nawicki). – [2], 31 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Aleksander Jelski.
Jęz. białorus. alf. łac.
BJ, BN 97624

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Karność w rodzinie chrześcijańskiej / podał Alek-
sander Jelski. – Petersburg : [s.n.], 1907 [i.e. 1908]
(Petersburg : G. A. Bernsztejn). – 15 s. ; 18 cm.

BJ, BN 97625

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Nasze dotychczasowe wystawy rolnicze i istotne
ich przeznaczenie w przemyśle gospodarskim /
podał Aleksander Jelski. – Petersburg : [skł. gł.
J. Lisowska], 1903 ([Petersburg] : E. Nowicki). –
8 s. ; 22 cm.

Otd. ott.: Rimsko-Katoličeskij Kalendar’ na 1904 g.
[i.e.: Kalendarz Katolickiego Towarzystwa Dobroczyn-
ności przy Kościele św. Katarzyny w Petersburgu na rok
1904 przestępny].

Opis wg okł.
Kop. 10
BJ, BN 97626

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Nieśwież radziwiłłowski przed ćwierć wiekiem
a dziś (rok 1905) / podał Aleksander Jelski. – Pe-
tersburg : [s.n.], 1908 (Petersburg : K. Piętkow-
ski). – 16 s. ; 19 cm.

Odb.: Kraj.
Opis wg okł.
BN 97627

JELSKI, Aleksander (1834-1916): [Sto] 100 prỳka-
zak, zahádak, prydúmak i gawéndaŭ, dla pa-
żytku biełaruskaho (krỳwickaho) narodu zob. Sto
100 prỳkazak, zahádak, prydúmak i gawéndaŭ,
dla pażytku biełaruskaho (krỳwickaho) narodu

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Swiętość[!] własności ziemskiej wobec projekto-
wanego wywłaszczenia / podał Aleksander Jel-
ski. – [S.l. : s.n., 1907]. – 11 s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
Kop. 15
BJ, BN 97628

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Sylwetki zasłużonych niewiast polskich z nad
Niemna, Dniepru i Dźwiny. Ser. 1, Ewa Feliń-
ska, Anna Ciundziewicka, Gabrjela Horwatowa /
Aleksander Jelski. – Wilno : [s.n.], 1906 (Wilno :
M. Kuchta). – 24 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN 97629
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JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Ś.p. Karol hr. Czapski ur. 1860 r. j 1904 r. / [Alek-
sander Jelski]. – [S.l. : s.n., 1904]. – [2] k. ; 27 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
BN 97630

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Tytuniarstwo / podał Aleksander Jelski. – S.-Peter-
sburg : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. J. Lisowska, 1905
[i.e. 1906] (S.-Petersburg : E. Nowicki). – 15 s. ;
22 cm.

Kop. 15
BJ, BN 97631

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
„Wiankomania” i wogóle marnotrawstwo ża-
łobne u nas : (małe studjum obyczajowe) / po-
dał Aleksander Jelski. – Petersburg : [s.n.], 1903
([Petersburg] : E. Nowicki). – [2], 12 s. ; 22 cm.

Kop. 15
BJ, BN, BUW 97632

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Zgubny kult obczyzny u nas w świetle litera-
tury ojczystej : studium społeczno-obyczajowe /
podał Aleksander Jelski. – S.-Peterburg" : [s.n.],
1901 ([S.-Peterburg] : G. A. Bernštejn). – [2], 21 s. ;
21 cm.

200 egz.
BJ, BN, BUW 97633

JELSKI, Aleksander (1834-1916)
Znaczenie sławy ludzkiej ze stanowiska chrześci-
jańskiego : (studjum etyczne) / podał Aleksander
Jelski. – Warszawa : skł. gł. J. Lisowska, 1905 (Pe-
tersburg : E. Nowicki). – 15 s. ; 21 cm.

Kop. 20
BJ, BN, BUW 97634

JELSKI, J. (pseud.) zob. Warski, Adolf

JELSKI, Kazimierz (1869-1945)
Wskazówki programowe i organizacyjne dla dru-
żyn II i III szczebla / Kazimierz Jelski, Gustaw
Radwański. – Warszawa : Harcerskie Biuro Wy-
dawnicze, 1936 (Warszawa : W. Piekarniak). – 61,
[1] s. ; 19 cm.

Z cyklu: „Wyścig pracy”.
Na zlecenie Głównej Kwatery Harcerzy.
Dod. do: [Żawrocki, Oskar]: Praca w drużynie

I szczebla [i.e. Praca w drużynie. - Warszawa, 1936].
2000 egz.
BN 97635

JELSKI, Kazimierz (1869-1945)
Zawody w drużynie / Kazimierz Jelski. – War-
szawa : Centralna Komisja Dostaw Harcerskich,
1936 (Warszawa : „Lech”). – 65, [2] s. ; 18 cm.

Z cyklu: „Wyścig pracy”.
Na zlecenie Głównej Kwatery Harcerzy.
BJ, BN, BUW 97636

JELSKI, Leon: Do was robotnicy... zob. Dr. L. J.:
Toż

JELSKI, Leon
Do was robotnicy w fabrykach i kopalniach, na
kolejach i roli, przy warsztatach rzemieślniczych,
tramwajach, elektrowniach i wodociągach : do
ciebie obywatelu polski wszędzie, gdzie te słowa
moje cię znajdą... / [Leon Jelski]. – [S.l.] : wyd.
i odp. red. L. Jelski, [1929] (Grodno : Ł. Mejłacho-
wicz). – 11 s. ; 17 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
97637

JELSKI, Michał (1831-1904)
Danse macabre : morceau caracteristique : op. 24 /
M. de Jelski. – [Partition et voix]. – Varsovie : Ge-
bethner et Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, cenz.
1902 (Warszawa : Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych.
Nut J. Mękarski). – Partytura (11 s.) ; 34 cm +
1 głos (4 s.). – (Compositions de Michel de Jelski :
pour piano et violon)

Głos: violon.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2668 W : rb. 1.20
BN 97638

JELSKI, Michał (1831-1904)
Pieśń bez słów = Chant sans paroles / Mich. Jel-
ski. – [Partition et voix]. – Varsovie ; Lublin : Ge-
bethner & Wolff, [non ante 1908] (Warszawa :
J. Cotty). – Partytura (3, [1] s.) ; 34 cm + 1 głos
([1] s.). – (Les Perles du Violoniste : choix de com-
positions pour violon avec accompagnement de
piano revues et doigtées par Maurice Rosen,...
arr. pour violoncelle et piano par Henri Waghal-
ter. Dégré 2 ; [nr.] 33)

Głos: violino.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2436 W : kop. 40
BN 97639

JELSKI, Michał (1831-1904)
Prière d’une vierge : impromptu / M. de Jelski. –
Varsovie : Gebethner & Wolff ; Cracovie : G. Gebe-
thner, cenz. 1902 (Warszawa : Pospieszna Lit[ogr.]
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i Sztych. Nut J. Mękarski). – 5 s. ; 34 cm. – (Com-
positions de Michel de Jelski : pour piano)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2667 W : kop. 40
BN 97640

JELSKI, Michał (1831-1904)
Second concert : op. 26 / M. de Jelski. – [Partition et
voix]. – Varsovie : Gebethner et Wolff ; Cracovie :
G. Gebethner, cenz. 1902 (Warszawa : Pospieszna
Lit[ogr.] i Sztych. Nut J. Mękarski). – Partytura
(19 s.) ; 34 cm + 1 głos (7 s.). – (Compositions de
Michel de Jelski : pour piano et violon)

Głos: violino.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2669 W : rb. 2
BN 97641

JELSKI, Michał (1831-1904)
Taniec duchów = (Danse des esprits) : mazo-
urka de concert : op. 27 / M. de Jelski. – [Parti-
tion et voix]. – Varsovie : Gebethner et Wolff ;
Cracovie : G. Gebethner, cenz. 1902 (Warszawa :
Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych. Nut J. Mękarski). –
Partytura (9 s.) ; 34 cm + 1 głos (3 s.). – (Compo-
sitions de Michel de Jelski : pour piano et violon)

Głos: violon.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 2670 W. : kop. 90
BN 97642

JELSKI, R.
Odbudowa życia gospodarczego / R. Jelski. –
[S.l.] : Wyd. Rewwojensowietu N-ej Armji, 1919. –
8 s. ; 16 cm.

97643

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Czwarty list otwarty do panów posłów sejmo-
wych i senatorów : jak gospodarować złotem
skarbu państwa? : o płatnikach podatku mająt-
kowego / Władysław Jelski. – [S.l. : s.n.], 1924
(Kielce : „Jedność”). – 12 s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 97644

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Drugi list otwarty do panów posłów sejmowych :
podatek gruntowy w świetle projektu pana mi-
nistra skarbu / Władysław Jelski. – [S.l. : s.n.], 1922
(Warszawa : Galewski i Dau). – 7, [1] s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP 97645

JELSKI, Władysław (1859-1946)
List otwarty do panów posłów sejmowych : da-
nina państwowa w świetle projektu p. ministra /

[Władysław Jelski]. – [S.l. : s.n., 1921]. – 7, [1] s. ;
20 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 97646

JELSKI, Władysław (1859-1946)
List otwarty w sprawie ostatnich wypadków
w Związku Ziemian / Władysław Jelski. – [S.l. :
skł. gł. Gebethner i Wolff], 1933 (Kielce : „Jed-
ność”). – 8 s. ; 24 cm.

1000 egz.
Gr 20
BN 97647

JELSKI, Władysław (1859-1946)
List otwarty ziemianina do Czcigodnego Ducho-
wieństwa / [Władysław Jelski]. – [S.l. : nakł. au-
tora, 1914] (Warszawa : Druk. „Przeglądu Kato-
lickiego”). – 8 s. ; 21 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
2000 egz.
BUW 97648

JELSKI, Władysław (1859-1946)
List otwarty ziemianina do Czcigodnego Ducho-
wieństwa / [Władysław Jelski]. – [S.l. : s.n., 1914]. –
8 s. ; 22 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 97649

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Odmienny pogląd na sprawę aprowizacji zbożo-
wej / Władysław Jelski. – Warszawa : nakł. autora,
1921 (Warszawa : „Druk. Polska”). – 16 s. ; 17 cm.

Odb.: Rzeczypospolita.
Opis wg okł.
1000 egz.
BJ, BN, BUW 97650

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Piąty list otwarty do panów posłów sejmowych
i senatorów : sprawy polskie w świetle kwestji
żydowskiej / Władysław Jelski. – [S.l. : s.n.], 1924
(Kielce : „Jedność”). – 15 s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97651

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Płodozmiany łubinowe i użycie ziarna łubinu
na paszę / oprac. dla użytku drobnej własności
Władysław Jelski. – Warszawa [etc.] : Gebeth-
ner i Wolff, 1909 (Warszawa : „Zorza”). – 40 s. :
rys. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Wydziału Kółek
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Centr[alnego] Tow[arzystwa] Rolniczego w Kró-
lestwie Polskiem. [Pogadanki Wzorowe] ; nr 6)

Kop. 20
BN 97652

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Szósty list otwarty do panów posłów sejmowych
i senatorów : reforma rolna w świetle kwestji ży-
dowskiej / Władysław Jelski. – Warszawa : [nakł.
autora], 1925 (Warszawa : Druk. Techniczna). –
11 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 97653

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Testament Włodzimierza Jelskiego / Władysław
Jelski. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : „Ba-
gatela”). – 8 s. : il. ; 20 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1939 nr 31.
BN 97654

JELSKI, Władysław (1859-1946)
Trzeci list otwarty do panów posłów sejmowych
i senatorów : sanacja skarbu w świetle projektów
b. min. Grabskiego / Władysław Jelski. – [S.l. :
s.n.], 1923 (Kielce : „Jedność”). – 12 s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 97655

JELUSICH, Mirko (1886-1969)
Don Juan / Mirko Jelusich ; [autoryz. przekł. Zo-
fji Petersowej]. – Warszawa : J. Przeworski, 1936
(Warszawa : F. Wyszyński). – 389, [2] s. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: Don Juan.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97656

JELUSICH, Mirko (1886-1969)
Juljusz Cezar / Mirko Jelusich ; przekł. Zofji Pe-
tersowej. – Warszawa : J. Przeworski, 1934 (War-
szawa : F. Wyszyński). – 446, [1] s., 6 tabl. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: Caesar.
2100 egz.
Zł 15
BJ, BN, BŚ 97657

JELUSICH, Mirko (1886-1969)
Oliver Cromwell / Mirko Jelusich ; przekł. Marji
Kreczowskiej. – Warszawa : J. Przeworski, 1936
[i.e. 1935] (Warszawa : F. Wyszyński). – 413, [3] s. ;
24 cm.

Tyt. oryg.: Cromwell. Tł. pod pseud., nazw.: Maria
Feldmanowa.

2100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97658

JEŁOWICKA, Maria
Bajki dla dorosłych / Marja Jełowicka ; il. po-
mysłu H. Gaczyńskiego. – Wilno : [s.n.] ; War-
szawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1926 (Wilno :
„Lux”). – 80 s., 6 tabl. ; 23 cm.

Zł 3.60
97659

JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877)
Kazania na święta patronów polskich i na rocz-
nice narodowe / A. Jełowicki ; wyd. Eustachy Je-
łowicki. – Lwów : Gubrynowicz i Syn, 1912 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – [6], 368 s. ; 20 cm.

BN 97660

JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877)
Kazania na święta patronów polskich i na rocz-
nice narodowe / A. Jełowicki ; wyd. Eustachy Je-
łowicki. – Lwów : Gubrynowicz i Syn, 1912 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – VI, 368 s. ; 20 cm.

Przedmowa / Eustachy Jełowicki.
K 4.60
BJ, BN 97661

JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877)
Księdza Aleksandra Jełowickiego Listy duchow-
ne. – Wyd. nowe / przejrz. i przedm. zaopatrzone
przez Maryana Nassalskiego. – Wilno : nakł. i dr.
J. Zawadzki, 1902. – 544 s. ; 18 cm.

Na okł. r. wyd.: 1903.
Rb. 1.80
BN, BŚ, BUW 97662

JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877)
Moje wspomnienia / Aleksander Jełowicki. –
Wyd. 4. – Kraków : skł. gł. Spółka Wydawnicza
Polska, 1903 (Kraków : Druk. Czasu). – 483, [3] s.,
1 tabl. : il. ; 20 cm.

Podtyt. : 1805-1838.
Kor. 3.60, kor. 4.60 (opr.)
BJ, BN, BUP 97663

JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877)
Moje wspomnienia / Aleksander Jełowicki. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende, 1904 (Kraków : W. L.
Anczyc). – [4], 210, [1] s., 1 tabl. ; 20 cm.

Rb. 1.40
BJ, BN, BUW 97664

JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877)
Moje wspomnienia 1804-1831-1838 / Aleksander
Jełowicki. – Wyd. 5 / z portr. aut. i objaśn. Adolfa
Jełowickiego. – Lwów : Wydaw. Zakładu Naro-
dowego im. Ossolińskich, 1933 (Lwów : Druk.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz.
A. Wierzbickiego). – [4], 409, [2] s., 1 tabl. ; 24 cm.
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Przedmowa do piątego wydania / Adolf Jełowicki.
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97665

JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877)
Nowenny do N. Marji Panny i do Dzieciątka Je-
zus / A. Jełowicki. – [Kraków] : X.X. Zmartwych-
wstańcy, [1935] (Kraków : Druk. „Róż św. Te-
resy”). – 68 s. ; 12 cm.

BJ, BN 97666

JEŁOWICKI, Eustachy (1886-1930)
Błogosławieni miłosierni : kazanie na uroczystość
Wszystkich Świętych wypowiedziane w Kate-
drze lwowskiej dnia 1 listopada 1917 roku / Eusta-
chy Jełowicki. – Kraków ; Lwów : Gubrynowicz
i Syn, 1918 (Kraków : W. L. Anczyc). – 23 s. ; 20 cm.

Kr 1.50
BJ 97667

JEŁOWICKI, Eustachy (1886-1930)
Studja nad amerykanizmem. 1, Izaak T. Hecker
i jego doktryna / Eustachy Jełowicki. – Lwów :
Gubrynowicz i Syn, 1929 (Miejsce Piastowe : Mi-
chalineum). – 159, [1] s. ; 25 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97668

JEŁOWICKI, Eustachy (1886-1930)
U progu współczesnej psychologji religji / E. Jeło-
wicki. – Kraków : nakł. i dr. „Przeglądu Powszech-
nego”, 1930. – 60 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Powszechny.
300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97669

JEŁOWICKI, Stanisław zob. Bożeniec Jełowicki,
Stanisław

JEŁOWICKI, Stanisław (1899-1972)
10 [Dziesięć] lat pracy Pomorskiego Związku Ho-
dowców Owiec : 1927-1936 / oprac. Stanisław Je-
łowicki. – Toruń : Pomorski Związek Hodowców
Owiec, 1937 (Toruń : J. Karolczak). – 33, [1] s. : il.,
tab., wykr. ; 23 cm.

KMT 97670

JEŁOWICKI, Witold
Przemówienie prezesa Sądu Okręgowego Wi-
tolda Jełowickiego na bankiecie pożegnalnym
w dn. 19/VI. 1924 r. w klubie „Ognisko” w Łucku. –
Łuck : [s.n.], 1924 (Łuck : Druk. Wojewódzka). –
8 s. ; 17 cm.

BN 97671

JEŁPATIJEWSKI, S. zob. Elpat’evsk̀ıj, Sergej Jako-
vlevič

JEMINI, J. Ben- (pseud.) zob. Kacenelson, Jakob
Benjamin (nazw.)

JENCZYK, A. F.
Klänge aus dem Böhmenwald : Walzer für Pia-
noforte : op. 176 / A. F. Jenczyk. – Kijów : L. Idzi-
kowski, [1910]. – ? s.

Kop. 75
97672

JENDIK, Rostislav (1906-1974)
Adol’f Gı̀tljer / R. Jendik. – L’v̀ıv : [s.n.], 1934 (L’v̀ıv :
Medic’kij-Tiktor). – 63, [1] s., 1 tabl. ; 18 cm. –
(Knigozb̀ırnja Vı̀stnika ; č. 4)

Tyt. okł.: Gı̀tljer.
Alf. ukr.
Bibliogr.
2000 egz.
Zł 1
BN 97673

JENDIK, Rostislav (1906-1974)
Antropol’oġ̀ıčǹı prikmeti ukräıns’kogo narodu /
Rostislav Jendik. – L’v̀ıv : Fond „Uč̀ıtesja, Brati
Möı”, 1934 (L’v̀ıv : Druk. Naukovogo Tovaristva
ı̀m. Ševčenka). – 128 s. : il., mapa, rys., tab., wykr. ;
18 cm. – (Naukovo-Populjarna B̀ıbl̀ıoteka Tovari-
stva „Prosv̀ıta”. „Uč̀ıtesja, Brati Möı!” ; 4)

Numeracja serii gł.: č. 16.
Alf. ukr.
5000 egz.
BJ, BN 97674

JENDIK, Rostislav (1906-1974)
B̀ıl̀ı noč̀ı / Rostislav Jendik. – L’v̀ıv : „Vinne
Grono”, 1936. – 119 s.

Alf. ukr.
97675

JENDIK, Rostislav (1906-1974)
Černik : drama z ukräıns’köı revoljuc̀ı̈ı / Rosti-
slav Jendik. – L’v̀ıv : B. Kravcev : nakl. Kul’turno-
-Osv̀ıtǹı ta Ekonomı̀čǹı Ustanovi Komarna, 1938
(L’v̀ıv : Naukove T-vo ı̀m. Ševčenka). – 80 s. ;
18 cm.

Alf. ukr.
1500 egz.
BN 97676

JENDIK, Rostislav (1906-1974)
Hellada starożytna pod względem antropolo-
gicznym / napisał Rościsław Jendyk ; [z Za-
kładu Antropologiczno-Etnologicznego Uniwer-
sytetu Jana Kazimierza we Lwowie]. – Lwów :
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Towarzystwo Naukowe, 1934 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [2], 25 s. : tab., wykr. ; 25 cm. –
(Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwo-
wie. Dział 3 ; t. 6 z. 10)

Bibliogr.
Z zasiłku Ministerstwa Wyzn. Rel. i Ośw. Publ.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97677

JENDIK, Rostislav (1906-1974)
Prokl̀ın krovi / Rostislav Jendik. – L’v̀ıv :
„Bat’k̀ıvščina”, 1934. – 101, [2] s. ; 18 cm.

Alf. ukr.
97678

JENDIK, Rostislav (1906-1974)
Reg̀ıt Ar̀ıdnika / Rostislav Jendik. – L’v̀ıv : „Vinne
Grono”, 1937 (L’v̀ıv : „Vı̀ktor̀ıja”). – 264, [1] s. ;
19 cm.

Alf. ukr.
BN 97679

JENDL, Alfred (1875-1968)
Kontrakt naftowy w teoryi i praktyce / napisał
Alfred Jendl. – Kraków : [s.n.], 1905 (Kraków :
Druk. Uniw. Jagiell. pod zarz. J. Filipowskiego). –
57 s. ; 26 cm.

Odb.: Czasopismo Prawnicze. R. 6 z. 3.
BJ 97680

JENDRIKE, Paul (1888-1966)
Pierwsza czytanka dla szkół z niemieckim języ-
kiem nauczania / Jendrike-Kaschik. – Bydgoszcz :
W. Johne’s Buchh., [1932] (Bydgoszcz : A. Ditt-
mann). – 56 s. : il., rys. ; 23 cm.

Zatwierdzona przez Ministerstwo W. R. i O. P.
BN 97681

JENDROWSKI, Johannes Alexander (?-1923)
Gott schütze unser Vaterland : Marsch : Opus
345 : für Piano - Salon-Musik) sowie (Streich-Or-
chester) / komponiert von Johannes Alexander
Jendrowski. – Thorn : Verl. und Eigentum von
J. A. Jendrowski, [ca 1910] (Leipzig : Stich u. Dr.
von C. G. Röder). – 3, [1] s. ; 35 cm.

KMT 97682

JENDROWSKI, Johannes Alexander (?-1923)
Polnischer national Marsch mit der Polnischen
Hymne von Kurpinski : für Piano und Orche-
ster : Opus 350 / comp. von Johannes Alexander
Jendrowski. – Thorn : Verl. und Eigentum des
Komponisten, [ca 1916] (Leipzig : Stich u. Dr. von
C. G. Röder). – 3, [1] s. ; 35 cm.

Nadtyt.: Die Auferstehung Königreich Polens!
KMT 97683

JENDROWSKI, Johannes Alexander (?-1923)
Wspomnienie bitwy p. Grunwaldem : Marsch /
Johannes Aleksander Jendrowski. – Thorn : Verl.
und Eigentum des Komponisten, [1918?]. – 3 s. ;
35 cm.

97684

JENDRZEJEWSKI, Jan
Prawo nauczycielskie : zbiór ustaw szkolnych
i prawa nauczycielskiego / Jan Jendrzejewski. –
Lwów : „Nowa Szkoła”, 1937 (Lwów : „Alfa”). –
319 s. ; 20 cm. – (Prawo Nauczycielskie ; nr 1)

BJ, BN, BŚ 97685

JENERALNA INTENDENTURA SPOŁECZNA
„J.I.S.”
Statut Jeneralnej Intendentury Społecznej „J.I.S.”. –
Warszawa : [s.n., 1919] (Warszawa : L. Leśniakow-
ski). – [2], 7, [3] s. ; 18 cm.

500 egz.
97686

Jeneralna reprezentacja na Polskę Instytutu
„Hungaria” w Budapeszcie „Serofarm” Włady-
sław Kurdwanowski i S-ka / Składnica Rolniczo-
-Hodowlana, Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1929]
(Warszawa : „Różanka”). – [1], 33, [1] s. ; 24 cm.

97687

Jenerał Zamoyski : 1803-1868. T. 1, 1803-1830. –
Poznań : Biblioteka Kórnicka, 1910 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – [6], 441, [14] s.,
1 mapa ; 23 cm.

M 5
BJ, BN, BUP, KMT 97688

Jenerał Zamoyski : 1803-1868. T. 2, 1830-1832. –
Poznań : Biblioteka Kórnicka, 1913 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – [6], 529, [23] s.,
1 mapa ; 23 cm.

M 5
BJ, BN, BUP, KMT 97689

Jenerał Zamoyski : 1803-1868. T. 3, 1832-1837. –
Poznań : Biblioteka Kórnicka, 1914 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – [6], 442, [17] s. ;
23 cm.

M 5, k 6
BJ, BN, BUP, KMT 97690

Jenerał Zamoyski : 1803-1868. T. 4, 1837-1847. –
Poznań : Biblioteka Kórnicka, 1918 (Poznań :
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Druk. Dziennika Poznańskiego). – [6], 566, [21] s. ;
23 cm.

BJ, BN, BUP, KMT 97691

Jenerał Zamoyski : 1803-1868. T. 5, 1847-1852. –
Poznań : Biblioteka Kórnicka, 1922 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – [6], 425, [13] s. ;
23 cm.

BJ, BN, BUP, KMT 97692

Jenerał Zamoyski : 1803-1868. T. 6, 1853-1868. –
Poznań : Biblioteka Kórnicka, 1930 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – [4], 507, [16] s. ;
23 cm.

1000 egz.
Zł 16
BJ, BN, BUP, KMT 97693

JENICZ, Andrzej (1898-1963)
Jak się przedstawia sprawa nawozów sztucznych
w Polsce / A. Jenicz. – Warszawa : Centralny Zwią-
zek Kółek Rolniczych, 1928 (Warszawa : L. No-
wak). – 27 s. : tab. ; 19 cm. – (Wydawnictwo Cen-
tralnego Związku Kółek Rolniczych ; nr 49) (Bi-
blioteczka Poradnika ; nr 11)

Odb.: Poradnik [i.e. Poradnik Gospodarstw Wiej-
skich. 1928 nr 19-22, 25-27].

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97694

JENIEC
Popularna gramatyka języka polskiego z pisow-
nią i słowniczkiem : zastosowana do potrzeb
jeńca / oprac. Jeniec. – Le Puy - Francja : nakł.
i dr. tyg. „Jeniec Polak”, 1918. – VIII, 151, [1] s. ;
18 cm.

Fr. 1.50 (dla jeńców), fr. 2.50 (dla nie-jeńców)
BJ, BN 97695

Jeniec : książka pamiątkowa, złożona z utworów
jeńców wojennych Polaków, zebranych w pol-
skim obozie w Gardelegen w latach wojny
wszechświatowej 1914-1918, wydana w Warsza-
wie przez Polski Komitet Opieki nad Jeńcami dla
zasilenia funduszów tegoż Komitetu / [autorzy:
Greülich Zygmunt et al. ; winiety Ludwik Gra-
bowski]. – Warszawa : [s.n.], 1918 (Warszawa :
L. Bogusławski : winiety „Helios”). – S. 5-100 : il. ;
26 cm.

BN, BUW 97696

Jeniec dzikiego wodza : w niewoli u Abd el
Krima. – Warszawa : „Lektura” : A. Spariński,
[1934] (Warszawa : W. Piekarniak). – 31, [1] s. ;

21 cm. – (Przygody w Legji Cudzoziemskiej / red.
L. M. Ziemkiewicz ; nr 2)

Opis wg okł.
Gr 25
BN 97697

Jeniec Szykitów : opowiadanie z życia indyań-
skiego. – Cieszyn : [s.n.], 1901 (Cieszyn : H. Fe-
itzinger). – 61 s. – (Biblioteka Tanich Książeczek
Powieściowych ; t. 203)

Ct. 20
97698

JENIEC z Dänholmu (pseud.) zob. Rybacki, Karol
(nazw.)

JENIK, Antoni
Szematyzm i skorowidz gorzelń w Galicyi / An-
toni Jenik. – Lwów : nakł. autora, 1901 (Lwów :
Druk. Ludowa). – 45 s.

K 3
97699

JENIK, Antoni
Szematyzm i skorowidz gorzelń w Galicyi / An-
toni Jenik. – Lwów : nakł. autora, 1904 (Lwów :
Druk. Ludowa). – 69 s.

K 3
97700

JENIK, Antoni
Szematyzm i skorowidz gorzelń w Galicyi / An-
toni Jenik. – Lwów : nakł. autora, 1906 (Skałat : L.
Tannenbaum). – 96 s.

K 3, rb. 1.35
97701

JENIKE, Ludwik (1818-1903)
Ze wspomnień. Cz. 1-2 / Ludwik Jenike. – War-
szawa : [skł. gł. Gebethner i Wolff, 1910] ([War-
szawa] : E. Nicz). – 2 wol. (147 ; 135 s.) ; 18 cm. –
(Biblioteka Dzieł Wyborowych ; t. 622-623)

Kop. 55 (każda cz. opr.), kop. 30.5 (cz. 1 opr. w pre-
num.), kop. 40 (cz. 2 opr. w prenum.), kop. 19.50 (każda
cz. w prenum.)

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 97702

JENIKE, Zofia (1863-1941)
Łzy i uśmiechy : nowele / przez Marcelego Strze-
mieńczyka (Zofja Nałęczowa). – Radom : [s.n.],
1902 (Radom : J. Grodzicki). – 363, [2] s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. oraz nazw. późn. aut., nazw. pierw.:
Zofia Jenike.

97703

JENISCH, Paul
Sygnalizacya elektryczna domowa / P. Jenisch ;
przeł. K. Sporzyński. – Warszawa : Techniczne
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Towarzystwo Wydawnicze, 1917 (Warszawa : Ru-
bieszewski i Wrotnowski). – IV, [2], 100 s. : rys. ;
22 cm.

M 4
BN, BUW 97704

JENKNER, Franciszek Salezy
Hołd wspólny w dniu imienin Jaśnie Wielmoż-
nego Najprzewielebniejszego ks. biskupa Józefa
Sebastyana Pelczara, biskupa Dyecezyi Przemy-
skiej i t.d. / Franciszek Salezy Jenkner. – Krosno :
nakł. autora, [1908] (Krosno : W. Lenik). – 10 s.

97705

JENKNER, Franciszek Salezy
Lutnia duszy / napisał Franciszek Salezy Jenk-
ner. – Krosno : nakł. autora, 1909 (Krosno : W. Le-
nik). – 96 s. ; 14 cm.

Poezje.
Nadtyt.: Na cześć św. Joachima i św. Anny.
Dochód na cel dobroczynny
BJ 97706

JENKNER, Franciszek Salezy
O łasce boskiej i Przenajświętszym Sakramencie /
Franciszek Salezy Jenkner. – Krosno : nakł. au-
tora ; Tarnów : Z. Jeleń, 1904 (Krosno : W. Lenik). –
116 s. ; 20 cm.

K 1 (karton)
BJ 97707

JENKNER, Franciszek Salezy
O modlitwie / Franciszek Salezy Jenkner. – Kro-
sno : nakł. autora ; Tarnów : Z. Jeleń, 1905 (Kro-
sno : W. Lenik). – 182 s.; 21 cm.

K 1.50 (karton)
BJ 97708

JENKNER, Franciszek Salezy
Serca kwiaty / Franciszek Salezy Jenkner. – Kro-
sno : nakł. autora, 1908 (Krosno : W. Lenik). – 32,
II s. ; 14 cm.

Poezje.
Nadtyt.: Na chwałę Bogu i Maryi.
BJ 97709

JENNE, Antońın (1881-1935)
Státy sťredoevropské : Rakousko, Švýcary, Pol-
sko, Jugoslavie, Albanie, Madársko a Rumunsko :
zeměpisný přehled / Antońın Jenne. – Nymburk :
S. Hrnč́ı̌r, [1921]. – 64 s., 3 mapy : rys. – (Hrnčǐrovy
Př́ıručky ; c. 2)

Kč. 2.20
97710

JENNER, Władysław (1885-1957)
Aktualja ruchu spółdzielczego w Polsce ze szcze-
gólnem uwzględnieniem stosunków Małopol-
ski : (referat wygłoszony na Zjeździe działaczy
gospodarczych i społecznych we Lwowie dnia
17 czerwca 1933 r.) / Władysław Jenner. – Lwów :
Związek. Stow. Zarobk. i Gosp., 1933 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – 34 s. : tab. ; 23 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97711

JENNER, Władysław (1885-1957)
Ekonomika ruchu spółdzielczego / Władysław
Jenner ; z przedm. Leopolda Caro. – Lwów :
[s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Dom „Książki Polskiej”,
1932 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – V,
[3], 198, [2] s. : tab. ; 25 cm. – (Bibljoteka Polskiego
Towarzystwa Ekonomicznego we Lwowie ; t. 1)

Bibliogr.
2500 egz.
Zł 9
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 97712

JENNER, Władysław (1885-1957): Kodeks spół-
dzielczy zob. Kodeks spółdzielczy

JENNER, Władysław (1885-1957)
Na pięćdziesiąte walne zgromadzenie delegatów
Związku Stowarzyszeń Zarobkowych i Gospo-
darczych / Władysław Jenner. – Lwów : Związek
Stow. Zarobk. i Gosp., 1930 (Poznań : Druk. Spół-
dzielni Wydawniczej U. Z. S.). – 14 s. ; 22 cm.

BŚ 97713

JENNER, Władysław (1885-1957)
Nowa reglamentacja dewizowa w Polsce / oprac.
Władysław Jenner. – Lwów : Wydaw. „Gazety
Bankowej”, 1923 (Lwów : Druk. Polska). – 57 s.
; 15 cm.

BN 97714

JENNER, Władysław (1885-1957)
Nowe platformy rozwoju ruchu spółdzielczego
w Polsce / Władysław Jenner. – Lwów : Zwią-
zek Spółdzielni Zarobkowych i Gospodarczych,
1935. – 125 s.

97715

JENNER, Władysław (1885-1957)
O znaczeniu oszczędności w ustroju demokra-
tycznym z okazji dnia oszczędności w 1927 r. ofia-
rowuje / Władysław Jenner. – Lwów : Związek
Stowarzyszeń Zarobkowych i Gospodarczych,
1927 (Lwów : Druk. L. S. T. W.). – 20 s. ; 17 cm.

6000 egz.
BN 97716
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JENNER, Władysław (1885-1957)
Polityka kredytowa związkowych spółdzielni
kredytowych / Władysław Jenner. – Lwów : Zwią-
zek Stow. Zarobk. i Gosp., 1930 (Poznań : Druk.
Spółdzielni Wydawniczej U. Z. S.). – 20 s. ; 22 cm.

BJ, BN 97717

JENNER, Władysław (1885-1957)
Rola przemysłów chałupniczych w zrównowa-
żeniu bilansu pracy w Polsce / Władysław Jen-
ner. – Lwów : Związek Stow. Zarobk. i Gosp., 1933
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 64 s. ;
23 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 97718

JENNER, Władysław (1885-1957)
Spółdzielczość a kryzys : (na marginesie dyskusji
w sprawie artykułu prof. dra J. Kurnatowskiego) /
Władysław Jenner. – Lwów : Związek Stowa-
rzyszeń Zarobkowych i Gospodarczych, [1933]
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 14 s. ;
24 cm.

Odb.: Przegląd Ekonomiczny.
Opis wg okł.
BN, BŚ, BUW 97719

JENNER, Władysław (1885-1957)
Spółdzielczość a nasza cywilizacja gospodarcza :
referat wygłoszony na 49-tem Walnem Zgroma-
dzeniu Delegatów Związku Stow. Zarobkowych
i Gospodarczych we Lwowie dnia 7 czerwca 1929
r. / Władysław Jenner. – Lwów : Związek Stow.
Zarobkowych i Gospodarczych, 1929 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – 16 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
BN, BUP, BUW 97720

JENNER, Władysław (1885-1957)
Spółdzielczość jako czynnik dynamiki rozwojo-
wej : referat wygłoszony na 48-em Walnem Zgro-
madzeniu Delegatów Związku Stow. Zarobko-
wych i Gospodarczych we Lwowie, dnia 2 lipca
1928 r. / Władysław Jenner. – Lwów : Zwią-
zek Stow. Zarobkowych i Gospodarczych, 1929
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 16 s. ;
23 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
BN 97721

JENNER, Władysław (1885-1957)
Spółdzielczość kredytowa w Polsce / Władysław
Jenner. – [Warszawa : nakł. autora], 1929. – 34 s. :
tab. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Bankowa.
BN 97722

JENNER, Władysław (1885-1957)
Ustawodawstwo skarbowe w odniesieniu do
spółdzielni / napisał Władysław Jenner ; przejrz.
Aleksander Doliński, Janusz Kwieciński. – Lwów :
„Kodeks”, dr. 1928 (Lwów : S. Bednarskiego Sy-
nowie). – VII, [1], 231 s. ; 17 cm.

2000 egz.
Zł 8
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97723

JENNER, Władysław (1885-1957)
W sprawie kredytu obrotowego warstw średnich
miasta Lwowa / Władysław Jenner. – Lwów :
Związek Stow. Zarobkowych i Gospodarczych,
1933 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 39 s.,
1 tabl. : tab. ; 23 cm.

Opis wg okł.
600 egz.
BN, BUW 97724

JENNER, Władysław (1885-1957)
Znaczenie organizacji frontu rolniczego dla roz-
woju gospodarczego Polski : (z referatu wygło-
szonego na obwodowych zebraniach Delegatów
Spółdzielń Lwowskiego Związku Okręgowego
Spółdzielni Rolniczych i Zarobk. Gosp.) / Włady-
sław Jenner. – Lwów : Małopolskie Towarzystwo
Rolnicze, 1935 (Lwów : A. Gojawiczyński). – 19 s. ;
24 cm.

Od wydawcy / Włodzimierz Skut.
BJ, BN 97725

JENSEN, Adolf (1837-1879)
Barkarola / A. Jensen. – Varsovie : F. Höesick, [non
post 1903]. – 5 s. ; 35 cm. – (Le Programme des
Professeurs : choix de compositions de piano,
classées, revues et doigtées par G. Roguski [et
al.] avec le concours de A. Michałowski et I. Pa-
derewski. Degré 3 ; n[r.] 13)

Na s. 1 tyt.: Barcarolle. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: F 38 H : kop. 30
BN 97726

JENSEN, Adolf (1837-1879)
Deux études mélodiques : op. 32 [nr 21, 22] / Adol-
phe Jensen. – Varsovie [etc.] : Gebethner & Wolff,
[non ante 1912] (Varsovie : B. Wierzbicki). – 7,

431



JENSEN, ADOLF POZ. 97727

[1] s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 4 ; nr. 28)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 1058 W. : kop. 40
BN 97727

JENSEN, Adolf (1837-1879)
La gaieté : [op. 17 nr 2] / Ad. Jensen. – Varso-
vie [etc.] : Gebethner & Wolff, [non ante 1912]. –
5 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 4 ; n[r.] 12)

Na s. 1 nazw. aut. mylnie: Ad. Jessen. Pozostałe m.
wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 1059 W : kop. 30
BN 97728

JENSEN, Adolf (1837-1879)
Galatea : op. 44 nr 3 / A. Jensen. – Kieff : L. Idzi-
kowski, [ca 1910] (Kieff : Impr. de Musique I. Tcho-
koloff). – 5 s. ; 34 cm. – (Répertoire d’Artiste : col-
lection de pièces de differents styles pour piano,
revues et doigtées par Alexandre Nemerowski.
Degré 2 difficile ; nr. 26)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: L. 2478 I. : kop. 30
BN 97729

JENSEN, Adolf (1837-1879)
„Niech czar twych ócz” = Lehn’ deine Wang’
an meine Wang’ : [op. 1 n. 1] / Adolf Jensen ;
H. Heine. – [Partytura]. – Warszawa : G. Senne-
wald, cenz. 1902 ([Warszawa] : M. Arct : Litogr.
i Pospieszna Sztych. Nut J. Mękarski). – 3 s. ;
34 cm. – (Wybór Śpiewów z Repertuaru A. Ban-
drowskiego w jego własnym przekładzie ; nr 13)

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
Tekst pol. i niem.
Znak wydaw.: G 883 S : kop. 25
BN 97730

JENSEN, Adolf (1837-1879)
„Niech czar twych ócz” = Lehn’ deine Wang’
an meine Wang’ : [op. 1 nr 1] / Adolf Jensen ;
H. Heine. – [Partytura]. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, [non ante 1907] (Warszawa : L. Biliński
i W. Maślankiewicz). – 3, [1] s. ; 33 cm. – (Kłosy
z Naszej i Obcej Niwy : zbiór pieśni i piosnek na
jeden i dwa głosy z towarzyszeniem fortepianu ;
[nr] 109)

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
Tekst pol. i niem.
Znak wydaw.: G 3197 W : kop. 25
BN 97731

JENSEN, Adolf (1837-1879)
1-me [Première] sonate : 1-me partie op. 25 /
A. Jensen. – Varsovie : Gebethner & Wolff, cenz.
1903. – 11 s. ; 34 cm. – (Choix des Compositions
Classiques et Modernes pour Piano : revues, do-
igtées et classées par ordre de difficulté par Ro-
dolphe Strobl. Degré 6 ; nr. 11)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 1538 W. : kop. 60
BN 97732

JENSEN, Adolf (1837-1879)
1-me [Première] sonate : 1-me partie op. 25 /
A. Jensen. – Varsovie [etc.] : Gebethner & Wolff,
[non ante 1923]. – 11 s. ; 34 cm. – (Choix des Com-
positions Classiques et Modernes pour Piano : re-
vues, doigtées et classées par ordre de difficulté
par Rodolphe Strobl. Degré 6 ; nr. 11)

Pozostałe m. wyd.: Cracovie ; Lublin ; Łódź ; Poznań ;
Wilno ; Zakopane. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G. 1538 W.
BN 97733

JENSEN, Adolf (1837-1879)
Romance : op. 33 nr 6 / A. Jensen. – Varsovie
[etc.] : Gebethner & Wolff, [non ante 1912] (Var-
sovie : B. Wierzbicki). – 3, [1] s. ; 34 cm. – (Choix
des Compositions Classiques et Modernes pour
Piano : revues, doigtées et classées par ordre de
difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 4 ; nr. 62)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 1477 W
BN 97734

JENSEN, Adolf (1837-1879)
Romance : op. 33 nr 6 / A. Jensen. – Varsovie
[etc.] : Gebethner & Wolff, [non ante 1919] (Var-
sovie : B. Wierzbicki). – 3, [1] s. ; 34 cm. – (Choix
des Compositions Classiques et Modernes pour
Piano : revues, doigtées et classées par ordre de
difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 4 ; nr. 62)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 1477 W
BN 97735

JENSEN, Adolf (1837-1879)
Romance : op. 33 nr 6 / A. Jensen. – Warszawa
[etc.] : Gebethner & Wolff, [non ante 1923] (War-
szawa : Lit[ogr]. J. F. Konarzewski i J. Mękarski : B.
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Wierzbicki). – 2, [1] s. ; 34 cm. – (Choix des Com-
positions Classiques et Modernes pour Piano : re-
vues, doigtées et classées par ordre de difficulté
par Rodolphe Strobl. Degré 4 ; nr. 62)

Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Poznań ;
Wilno ; Zakopane. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G 1477 W
BN 97736

JENSEN, Adolph (1866-1948)
Statistics on the turnover of commercial establish-
ments / Adolph Jensen. – Warszawa : [s.n.], 1929
(Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 6 s. : tab. ;
27 cm.

XVIII-e Session de l’Institut International de Statisti-
que, Varsovie 1929.

Impr. par les soins du Commité d’Organisation.
BJ, BN, BUP 97737

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Alfred Jensen do Henryka Sienkiewicza : poemat
odczytany przez autora na bankiecie wydanym
na cześć dostojnego laureata polskiego we wto-
rek dnia 12 grudnia 1905 roku w Stockholmie,
w czasie uroczystości rozdania nagród fundacji
Nobla / przekł. wolny z oryg. Wawrzyniec Ben-
zelstjerna-Engeström. – Poznań : [s.n.], 1907 (Po-
znań : Nowa Druk. Polska). – 11 s. ; 24 cm.

BJ, BN 97738

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Eliza Orzeszkowa : en litterär studie / Alfred Jen-
sen. – [S.l. : s.n., 1907]. – 26 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BJ 97739

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Henryk Sienkiewicz : en litterär studie / af Alfred
Jensen. – [Stockholm : s.n., 1904]. – 30 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BJ 97740

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Herr Pasek en polsk kulturbild fr°an 1600-talet /
av Alfred Jensen. – Stockholm : [s.n.], 1914. –
S. 15-24. ; 25 cm.

Särtr.:Tjugufjärde °Arg°angen. 1915 h. 1.
Opis wg okł.
BJ 97741

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Mazepa : historiska bilder fr°an Ukraina, och Karl
XII:s dagar / Alfred Jensen. – Lund : C. W. K.
Glecrup, 1909. – VI, 240 s., 1 tabl. : il. ; 24 cm

M.in. dotyczy Polski.
97742

JENSEN, Alfred (1859-1921)
P°a Romanovs och Habsburgs ruiner : kulturpo-
litiska nutidsstudier / av Alfred Jensen. – Stoc-
kholm : A. Bonnier, [1921]. – 194 s.

M.in. dotyczy Polski.
97743

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Perelic’ovana Enëıda Kotljarevs’kogo / Al’fred
Jenzen ; za zgodoju avtora z ǹımec’köı movi per.
Pavlo Voljans’kij. – Peremǐsl’ : Narodnij Bazar,
1921 (Peremǐsl’ : Knoljer i Syn). – 31 s.

Alf. ukr.
K 5

97744

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Polackerna i Moskva / Alfred Jensen. – Stoc-
kholm : [s.n.], 1914 (Stockholm : I. Haeggström). –
S. 311-324 ; 25 cm.

Särtr.: Nordisk Tidskrift. 1914.
Opis wg okł.
BJ 97745

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Polens främste Renässansskald / [Alfred Jensen]. –
Kristiania : [In. Kom. Aschchoug, 1915]. – S. 67-84 ;
25 cm.

Saertr.: Edda. B. 2 h. 3.
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ 97746

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Sibirien i den polska litteraturen / Alfred Jen-
sen. – Stockholm : [s.n.], 1915 (Stockholm : I. Ha-
eggström). – S. 98-108 ; 24 cm.

Särtr.: Nordisk Tidskrift. 1915.
Opis wg okł.
BJ 97747

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Slaverna och världskriget : reseminnen och in-
tryck fr°an Karpaterna till Balkan 1915-16 / Alfred
Jensen. – Stockholm : A. Bonnier, dr. 1916 (Sto-
kholm : A. Bonnier). – 261, [2] s. : fot. ; 22 cm.

Pod przedm. krypt. aut.: A-d J.
M.in. dotyczy Polski.
BN 97748

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Slavisk kultur i det nittende aarhundrede / Alfred
Jensen. – [Kjøbenhavn] : Gyldendalske Bogh.
Nordisk Forl., 1921 (Kjøbenhavn : Gyndendals
Forlagstrykkeri). – [6], 149 s., 1 mapa : il. ; 23 cm. –
(Det Nittende Aarhundrede ; 5)

S. 61-94: Polen.
BN 97749
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JENSEN, Alfred (1859-1921)
Slavisk kultur och litteratur under nittonde
°arhundradet / Alfred Jensen. – Stockholm : P. A.
Norstedt, [1920] (Stockholm : P. Palmquist : [na
okł.] P. A. Norstedt, 1920). – [6], 148 s., 1 mapa :
il. ; 26 cm.

S. 57-88: Polen.
500 egz.
Kor. 16
BN 97750

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Svenska bilder i polska vitterheten : n°agra an-
teckningar / Alfred Jensen. – Stockholm : A. Rietz’
Bokh., 1904 (Stockholm : I. Marcus). – 171, [2] s. ;
22 cm.

Utgifna med understöd af Svenska Akademien
Kor. 2.25
BJ, BN 97751

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Svenskarna i Krakau 1655-57 / Alfred Jensen. –
Stockholm : [s.n.], 1914. – S. 187-193 ; 22 cm.

Särtr.: Historisk Tidskrift. 1914.
Opis wg okł.
BJ 97752

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Taras Ševčenko : žittja ukräıns’kogo poeta :
l̀ıteraturna stud̀ıja / Al’fred Jenzen ; za dozvolom
avt. z ǹım. movi per. Ìvan Mandjuk. – Peremǐsl’ :
Narodnij Bazar, 1921 (Peremǐsl’ : Knolljer i Sin). –
XIV, 106 s. ; 23 cm.

Alf. ukr.
BN 97753

JENSEN, Alfred (1859-1921)
Zwei slavische Heldengedichte : eine vergle-
ichende Literaturstudie / Alfred Jensen. – Zagreb :
Herausgabe und Dr. Actien-Buchdr., 1914. – 8 s. ;
24 cm.

Opis wg okł.
Studium porównawcze „Pana Tadeusza” A. Mickie-

wicza z epopeją P. Slavejkova „K"rvava pesen’”.
BJ, BN 97754

JENSEN, Arne Hall (1903-1978)
Europas førende maend / Arne Hall Jensen. –
København : [s.n.], 1939. – 95 s. : il. ; 25 cm.

S. 7-8: Józef Beck ; s.61: Ignaz Moscicki ; s. 82-84:
Eduard Smigly-Rydz ; s.84-85: Kasimir Sosnkowski.

97755

JENSEN, Christian
Artysta komik : powieść z życia aktorów / Chri-
stian Jensen ; spolszczył N. P. – Kraków : Wydaw.

„Senzacyi” ; Warszawa : Księg. Komisowa, [1914]
(Kraków : A. Ripper). – 94 s. ; 15 cm. – (Skarbiec
Powieści ; t. 22)

Kop. 10, fen. 20, hal. 30
BJ, BN 97756

JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Edmund Hall : powieść / Jan Jensen ; z oryg. duń.
przeł. J. Klemensiewiczowa. – Lwów : „Słowo Pol-
skie”, 1912 (Lwów : Druk. „Słowa Polskiego” pod
zarz. J. Ziembińskiego). – [2], 208 s. ; 18 cm.

BN 97757

JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Gudrun : powieść. T. 1/[2] / Johannes V. Jensen ;
[tł. Janina Czarnocka]. – Warszawa : Biblioteka Ty-
godnika Ilustrowanego, 1938 (Warszawa : J. Zie-
lony). – 2 t. w 1 wol. (287, [1] s.) ; 18 cm. – (Biblio-
teka Tygodnika Illustrowanego)

Tyt. oryg.: Gudrun.
BN 97758

JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Gudrun : powieść. [T. 1/2] / Johannes V. Jensen ; [tł.
Janina Czarnocka]. – Warszawa : „Płomień”, 1938
(Warszawa : J. Zielony). – 2 t. w 1 wol. (287, [1] s.) ;
18 cm. – (Biblioteka Tygodnika Illustrowanego)

Tyt. oryg.: Gudrun.
BN 97759

JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Lodowiec : nowy mit o pierwszym człowieku /
Johannes V. Jensen ; [przeł. Marja Kreczowska]. –
Kraków : „Gutenberg” Fergo, 1932 (Kraków :
Druk. Ludowa pod zarz. I. Winiarskiego). – 231 s. ;
21 cm.

Tł. pod pseud., nazw.: Maria Feldmanowa.
Oryg. duń.
Zł 8
BJ, BN, BUP, BUW 97760

JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Luizjon[!] / J. Jensen ; [iberz. Z. Rejzen]. – [Warša] :
„Progres”, [5]674 1914 (Varšava : B. Turš"). – 13,
[21] s. ; 21 cm.

W żywej paginie i na pocz. tekstu tyt.: Luizon. Nazw.
tł. pod tekstem.

Jid.
BN 97761

JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Madame d’Ora : roman / Johannes V. Jensen ;
trad. du danois avec l’autorisation de l’aut. par
Teodor de Wyzewa. – Paris : Perrin, 1920. – VIII,
286 s. ; 19 cm.

Tł. pod pseud., nazw.: Teodor Wyżewski.
97762
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JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Pani d’Ora : powieść / J. Jensen ; (z duń.). –
[Warszawa] : nakł. i dr. S. Orgelbranda Synowie,
[1914]. – 256 s. ; 19 cm.

Rb. 1.20
BUP, BUW 97763

JENSEN, Johannes Vilhelm (1873-1950)
Wśród małp i tygrysów : powieść / J. Jensen ;
tłómaczył J. M. – Warszawa : nakł. i dr. L. Wolnicki,
[1926]. – 142 s. ; 19 cm.

7500 egz.
BJ, BN, BUW 97764

JENSEN, Wilhelm (1837-1911)
Sławny bohater : powieść dla młodzieży / W. Jen-
sen ; przekł. Olgi Wołkowskiej. – Warszawa [etc. :
s.n.], 1934 (Warszawa : „Wir”). – [2], 182, [1] s. ;
21 cm.

2000 egz.
BN, BUP, BUW 97765

JENSEN, William (1886- )
Polen : kontrasternes land / William Jensen. –
København : Jespersen og Pio, 1939 (København :
Specialbogtrykkeriet). – 242 s., 16 tabl : mapy ;
23 cm.

Kr. 7.50
BJ, BN, BUW 97766

JENSZ, Henryk (1884-1955)
Siły wodne Wileńszczyzny / Henryk Jensz. – [S.l. :
s.n., 1928] (Warszawa : Galewski i Dau). – 15, [1] s. :
mapy, wykr. ; 23 cm.

I-szy Polski Zjazd Hydrotechniczny. E-2.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 97767

JENSZ, Henryk (1884-1955)
Wodociągi i kanalizacja miasta Wilna / Henryk
Jensz. – [Wilno] : Magistrat m. Wilna, 1932 (Wilno :
„Znicz”). – 135, [1] s., 1 mapa : il., rys., tab., wykr. ;
23 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97768

JENTSCH, Józef (1888-): Sprawozdanie szkolne
Gimnazjum Państwowego im. Jana Kochanow-
skiego w Radomiu za czas od roku 1919 do roku
1926 zob. Gimnazjum Państwowe Męskie im.
Jana Kochanowskiego (Radom)

JENTSCH, Karl (1833-1917)
Unsere Polen / Karl Jentsch. Mit Anhang: Inter-
pellation des Abgeordneten Dr. von Niegolewski

vom 12. Mai 1860. – Berlin : Die Zukunft, 1913
(Berlin : Pass & Garleb). – 47, [1] s. ; 22 cm.

S.-Dr.: Die Zukunft. 1913.
Fen. 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97769

JENTSCH, Karl (1833-1917)
Der Weltkrieg und die Zukunft des deutschen
Volkes / Carl Jentsch. – Berlin : E. Felber, 1915. –
VIII, 224 s.

Passim o Polsce.
M 2, M 2.50 (opr.)

97770

JENTSCH, Karl (1833-1917)
Der Weltkrieg und die Zukunft des deutschen
Volkes / Carl Jentsch. – Neue Ausg. – Berlin : E. Fel-
ber, 1915. – VIII, 224 s.

Passim o Polsce.
M 2, M 2.50 (opr.)

97771

JENTSCH, Karl (1833-1917)
Der Weltkrieg und die Zukunft des deutschen
Volkes / Carl Jentsch. – 3. Aufl. – Berlin : E. Felber,
1915. – VIII, 224 s.

Passim o Polsce.
M 2, M 2.50 (opr.)

97772

JENTSCH, Karl (1833-1917)
Der Weltkrieg und die Zukunft des deutschen
Volkes / von Carl Jentsch. – 5. Aufl. – Berlin :
E. Felber, 1915. – VIII, 224 s.

Passim o Polsce.
M 2, M 2.60 (opr.)

97773

JENTSCH, Karl Friedrich Kurt
Verdun, Limanowa-Lapanow : der Heldenkampf
der Eisernen 47 Reservedivision / K. F. Kurt
Jentsch. – Magdeburg : K. J. Sander, cop. 1939
(Magdeburg : W. Bals). – 154, [6] s. ; 19 cm.

Geleitwort / Johow.
BN 97774

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Der Gehalt der Körner und des Strohs des Ha-
fers an Phosphorsäure und ihren Verbindungen
in seiner Abhängigkeit von der chemischen Be-
schaffenheit und der Feuchtigkeit des Bodens =
Zależność zawartości kwasu fosforowego i róż-
nych jego połączeń w ziarnie i słomie owsa od
chemicznych własności i wilgotności gleby / Sta-
nislas[!] Jentys ; [aus dem Agrikulturchemischen
Laboratorium der Jagiellonischen Universität in
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Krakau]. – Cracovie : [s.n.], 1915 (Cracovie : Impr.
de l’Univer[sité]). – S. 180-201 : tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1915
[nr. 6-7].

Na s. tyt. mylna nazwa aut.
97775

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Kwestya buraków cukrowych / [Stefan Jentys]. –
Kraków : Administracja „Przeglądu Polskiego”,
1905 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 33 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Polski.
BJ 97776

JENTYS, Stefan (1860-1919): Litwa za rządów ks.
Isenburga zob. Litwa za rządów ks. Isenburga

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Miasto a wieś / Stefan Jentys. – Kraków : nakł.
autora, 1915 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). –
22 s. ; 20 cm.

Osobne odb.: Głos Narodu.
BJ, BN, BUP 97777

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Niewyzyskane skarby : słów kilka o potrzebie ra-
cyonalnego poparcia produkcyi roślinnej w Ga-
licyi wraz z głosami rolniczemi o pożytku prób
polowych / Stefan Jentys. – Kraków : [s.n.], 1909
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiell. pod zarz.
J. Filipowskiego). – 66 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 97778

JENTYS, Stefan (1860-1919)
O istocie chemicznej i budowie skrobi / Stefan
Jentys. – Kraków : [s.n.], 1907 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – 45 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Roczniki Nauk Rolniczych. T. 3.
BJ, BN 97779

JENTYS, Stefan (1860-1919)
O niedokładności oznaczeń kwasu fosforowego
rozpuszczalnego w tomasynach / Stefan Jentys. –
Kraków : [s.n.], 1907 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
[2], 24 s. : tab. ; 23 cm. – (Prace Rolniczego Zakładu
Doświadczalnego Uniw. Jagiell. w Krakowie)

BJ, BN 97780

JENTYS, Stefan (1860-1919)
O potrzebie i środkach popierania produkcyi ro-
ślinnej / Stefan Jentys. – Kraków : c.k. Towarzy-
stwo Rolnicze Krakowskie, 1903 (Kraków : Druk.

Uniw. Jagiell. pod zarz. J. Filipowskiego). – 19 s. ;
23 cm.

Osobne odb.: Tygodnik Rolniczy.
BJ, BN, BUP 97781

JENTYS, Stefan (1860-1919)
O stosunku ilościowym azotu i kwasu fosforo-
wego w ziarnie owsa jako wskaźniku braków
pokarmowych ziemi : na podstawie analiz J. He-
wella, K. Karczewskiego, J. Zawadzkiego / napi-
sał Stefan Jentys. – [Kraków] : Towarzystwo dla
Popierania Polskiej Nauki Rolnictwa, 1909 ([Kra-
ków] : Druk. Uniwersytetu Jagiell. pod zarz. J.
Filipowskiego). – 44 s. : mapa, tab. ; 24 cm. –
(Doświadczenia Rolnicze Komitetu Towarzystwa
Rolniczego Krakowskiego / pod kierunkiem Za-
kładu Rolniczego Doświadczalnego Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego w Krakowie ; 2)

Osobne odb.: Roczniki Nauk Rolniczych. T. 4.
BJ, BN 97782

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Pomysł literacki w świetle prawdy historycznej /
Stefan Jentys. – Kraków : nakł. autora, 1915 (Kra-
ków : Druk. „Głosu Narodu”). – 52 s. ; 20 cm.

Osobne odb.: Głos Narodu.
BJ, BN, BUW 97783

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Sur la nature chimique et la structure de
l’amidon / E. Jentys. – Cracovie : [s.n.], 1907 (Cra-
covie : Impr. de l’Université). – S. [3], 204-252 ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1907 [nr. 3].

BN 97784

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Sur la sécrétion alcaline des graines et sur son
importance = O alkalicznych wydzielinach na-
sion i ich znaczeniu / Etienne Jentys. – [S.l. : s.n.,
1922]. – S. 105-148, 4 tabl. ; 26 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences et des Lettres. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, [Sciences Naturelles. Kraków]
1922.

97785

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Sur les méthodes de dosage de l’acide phosphori-
que soluble dans les scories / par Etienne Jentys ;
travaux de l’Institut Expérimental Agronomique
á Cracovie. – Cracovie : [s.n.], 1907 (Cracovie :
Impr. de l’Université Jagellonne). – 27 s. : tab. ;
23 cm.

BJ, BN 97786
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JENTYS, Stefan (1860-1919)
Szczegółowa uprawa roślin. [Cz. 1, Uprawa
zbóż] / wg wykładów S. Jentysa ; [oprac. Jan
Ostromęcki]. – Kraków : Kółko Rolników Wszech.
Jagiel., 1901. – 126 s. : rys., tab. ; 21 cm.

Rps. powiel.
BJ, BN 97787

JENTYS, Stefan (1860-1919)
W kwestyi wpływu wapna na pobieranie kwasu
fosforowego z nawozów i z ziemi / Stefan Jentys,
Leopold Zaleski. – Kraków : Tow. dla Popierania
Polskiej Nauki Rolnictwa, 1909 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [2], 33 s., 2 tabl. : tab., wykr. ; 24
cm. – (Prace Rolniczego Zakładu Doswiadczal-
nego[!] Uniw. Jag. w Krakowie)

Osobne odb.: Roczniki Nauk Rolniczych. T. 4.
BJ, BN 97788

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Wartość rolnicza nowszych odmian ziemniaków
na postawie prób w latach 1903 i 1904 / napisał
Stefan Jentys. – [Kraków] : Komitet c. k. Towarzy-
stwa Rolniczego Krakowskiego, 1906 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiell. pod zarz. J. Filipow-
skiego). – [2], 65 s. : tab. ; 24 cm. – (Doświadczenia
Rolnicze Komitetu Towarzystwa Rolniczego Kra-
kowskiego / pod kierunkiem Zakładu Rolniczego
Doświadczalnego Uniwersytetu Jagiellońskiego
w Krakowie ; 1)

BJ, BN, BUW, KMT 97789

JENTYS, Stefan (1860-1919)
Władysław Lubomęski : wspomnienie pośmiert-
ne / [Stefan Jentys]. – Kraków : [s.n.], 1909 (Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). – [2],
17 s., 1 tabl. ; 23 cm.

Osobne odb.: Roczniki Nauk Rolniczych. T. 4.
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ, BN 97790

JENTYS-SZAFEROWA, Janina (1895-1983)
Brzoza / J. Szaferowa. – Poznań [etc.] : Księg. św.
Wojciecha, 1933 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). –
[4], 65, [4] s., 8 tabl. : rys. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich.
Seria C, Bibljoteczka Przyrodnicza. Stopień 2 /
pod red. Zofji Bohuszewiczówny)

Numeracja serii gł.: 234.
5125 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97791

JENTYS-SZAFEROWA, Janina (1895-1983)
Brzoza ojcowska : historja i charakterystyka ga-
tunku = Betula oycoviensis Bess : histoire et ca-
ractéristique de l’espéce Betula oycoviensis Bess /
Janina Szaferowa. – Lwów : Polskie Towarzystwo
Dendrologiczne, 1928. – 16 s. : rys. ; 25 cm.

Extr.: Annales de la Société Dendrologique de Polo-
gne. 1928.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
Z zasiłkiem Ministerstwa Rolnictwa.
BJ 97792

JENTYS-SZAFEROWA, Janina (1895-1983)
Budowa błon pyłków leszczyny, woskownicy
i europejskich brzóz oraz rozpoznawanie ich
w stanie kopalnym / Janina Jentys-Szaferowa. –
Kraków : Polska Akademja Umiejętności, 1929
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 41 s., 5 tabl. : tab.,
wykr. ; 24 cm. – (Rozprawy Wydziału Matema-
tyczno-Przyrodniczego / Polska Akademja Umie-
jętności. Dział B ; ser. 3, t. 28, nr 5)

Numeracja serii gł. t. 68. Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97793

JENTYS-SZAFEROWA, Janina (1895-1983)
La structure des membranes du pollen de Co-
rylus, de Myrica et des espèces européennes de
Betula et leur détermination à l’état fossile / J.
Jentys-Szafer. – Cracovie : [s.n.], 1928. – S. 75-125,
4 tabl. : tab. ; 17 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Botaniques [i.e.
Sciences Naturelles]. 1928.

Bibliogr.
97794

JENTYS-SZAFEROWA, Janina (1895-1983)
Z badań biometrycznych nad zbiorowym gatun-
kiem Betula alba L. 1, Wielopostaciowość liści
brzóz = Biometrical studies on the collective spe-
cies Betula alba L. 1, Polymorphism of the leaves
of birches / Janina Jentys-Szaferowa. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 57 s.,
14 tabl. : il., wykr. ; 24 cm. – (Instytut Badawczy
Lasów Państwowych. Seria A, Rozprawy i Spra-
wozdania ; nr 26)

Streszcz. ang.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97795
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JENTYS-SZAFEROWA, JANINA POZ. 97796

JENTYS-SZAFEROWA, Janina (1895-1983)
Z badań biometrycznych nad zbiorowym gatun-
kiem Betula alba L. 2, O możliwości krzyżowania
się gatunków Betula verrucosa Ehrh. i Betula pu-
bescens Ehrh. = Biometrical studies on the col-
lective species Betula alba L. 2, The possibility of
hybridization between species Betula verrucosa
Ehrh. and Betula pubescens Ehrh. / Janina Jentys-
-Szaferowa. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
Druk. Techniczna). – 84, III, [1] s., 3 tabl. : tab.,
wykr. ; 24 cm. – (Instytut Badawczy Lasów Pań-
stwowych, Warszawa. Seria A, Rozprawy i Spra-
wozdania ; nr 40)

Streszcz. ang.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 97796

JENTZSCH, Alfred (1850-1925)
Geologisch-agronomische Karte der Gegend
östlich von Bromberg / geologisch und agrono-
misch bearb. und erläut. durch Alfred Jentzsch ;
hrsg. von der Königlich Preussischen Geologi-
schen Landesanstalt. – Berlin : im Vertrieb bei der
Königlich Preussischen Geologischen Landesan-
stalt, 1912 (Berlin : A. W. Schade). – 47 s., 2 mapy,
1 tabl. : tab. ; 25 cm.

Opis wg okł.
M 1.50
BUP 97797

JENTZSCH, Alfred (1850-1925)
Geologischer Führer durch die Umgegend
Thorns / von Alfred Jentzsch ; hrsg. vom
Städtischen Museum in Thorn. – Thorn : Selb-
stverl. des Städtischen Museums, 1919 (Thorn :
Buchdr. der Thorner Ostdeutschen Zeitung). –
[4], 56 s. : il. ; 23 cm.

Vorwort des Herausgebers / Arthur Semrau.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97798

Jenufa : opera z życia ludu morawskiego / Leoš
Janaček. – Poznań : Biuro Ogłoszeń „Par”, [1926]
(Poznań : Druk. Mieszczańska). – 6 s. ; 30 cm.

Streszczenie akcji i życiorys kompozytora.
Gr 40

97799

Jeńcom Polakom. – [S.l. : s.n., 1918] ([Warszawa] :
„Rola” J. Burian). – 16, [1] s. ; 30 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 97800

JEPIFANOW, Leon (1884-?)
O przygotowaniu chorych do zabiegów opera-
cyjnych w znieczuleniu miejscowem / Leon Jepi-
fanow. – [S.l. : s.n., 1936]. – 3 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 15:
(1936) nr 35.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 97801

JERCHO, Władysław (1889-?)
Organizacja obrony przeciwlotniczej domów
mieszkalnych / Władysław Jercho ; przedm. na-
pisał Antoni Wyszyński. – Warszawa : Zarząd
Główny Ligi Obrony Powietrznej i Przeciwga-
zowej, 1936 (Warszawa : „Bluszcz”). – 81, [3] s. ;
22 cm.

Wydano za zezwoleniem Ministerstwa Spraw Woj-
skowych z dnia 18. IV. 36. Nr. 7670/OPL i Minister-
stwa Spraw Wewnętrznych z dnia 8. V. 36. Nr. Wojsk.
OPL/101/3.

10000 egz.
BJ, BN 97802

JERCHO, Władysław (1889-?)
Organizacja obrony przeciwlotniczej domów
mieszkalnych / Władysław Jercho ; przedm. na-
pisał Antoni Wyszyński. – 2 wyd. – Warszawa :
Zarząd Główny Ligi Obrony Powietrznej i Prze-
ciwgazowej, 1936 (Warszawa : „Bluszcz”). – 81,
[3] s. ; 22 cm.

Wydano za zezwoleniem Ministerstwa Spraw Woj-
skowych z dnia 18. IV. 36. Nr. 7670/OPL i Minister-
stwa Spraw Wewnętrznych z dnia 8. V. 36. Nr. Wojsk.
OPL/101/3.

BJ, BN, BŚ 97803

JERCHO, Władysław (1889-?)
Organizacja obrony przeciwlotniczej domów
mieszkalnych / Władysław Jercho ; przedm. na-
pisał Antoni Wyszyński. – Wyd. 2. – Warszawa :
Zarząd Główny L. O. P. P., 1938 (Warszawa :
„Bluszcz”). – 89, [3] s. ; 21 cm.

Pierwsze wydanie wydano za zezwoleniem Mini-
sterstwa Spraw Wojskowych z dn. 18. IV. 1936 r. Nr.
7670/O. P. Z. i Ministerstwa Spraw Wewnętrznych z dn.
8. V. 1936 r. Nr. Wojsk. O. P. Z./101/3.

BJ, BN 97804

JERCHO, Władysław (1889-?)
Organizacja obrony przeciwlotniczej domów
mieszkalnych / Władysław Jercho ; przedm. na-
pisał Antoni Wyszyński. – Wyd. 3. – Warszawa :
Zarząd Główny L. O. P. P., 1939 (Warszawa :
„Bluszcz”). – 89, [3] s. ; 21 cm.

Pierwsze wydanie wydano za zezwoleniem Mini-
sterstwa Spraw Wojskowych z dn. 18. IV. 1936 r. Nr.
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POZ. 97819 JEREMSKI, JÓZEF

7670/O. P. Z. i Ministerstwa Spraw Wewnętrznych z dn.
8. V. 1936 r. Nr. Wojsk. O. P. Z./101/3.

BN, BUW 97805

Jerejs’kij molitvoslov / per. Jar. Levic’kij. – L’v̀ıv :
Svjaščenicča Kooperativa „Vlasna Dopomoga”,
1933 (L’v̀ıv : „B̀ıbl’os”). – 534, [5] s. : tab. ; 15 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
BN 97806

JEREMI, Bronisława (1875-1920)
Henryk hr. Lis : żałosna idylla / Bronisława Je-
remi. – Lwów : „Odrodzenie”, 1921 [Stanisła-
wów : S. Chowaniec : okł.] Druk. „Słowa Pol-
skiego”). – 148 s. ; 21 cm.

BN, BUP, BŚ 97807

JEREMI, Bronisława (1875-1920)
Nowelle / Bronisława Jeremi Sichulska. – Kra-
ków : nakł. autora, 1908 (Kraków : Druk. Związ-
kowa pod zarz. A. Szyjewskiego). – [4], 141 s. ;
17 cm.

Na s. tyt. pseud. i nazw. aut.
K. 2.60
BJ, KMT 97808

JEREMI, Bronisława (1875-1920)
Tamta : nowela / Bronisława Jeremi. – Lwów :
H. Altenberg ; Warszawa : E. Wende, 1912 (Lwów :
Zakł. Nar. im. Ossolińskich). – 192 s. ; 19 cm.

K. 3
BJ 97809

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Bratobójcy : powieść / Józef Jeremski. – War-
szawa : Bibljoteka Groszowa, [1930] (Warszawa :
„Druk. Bankowa”). – [4], 238 s. ; 20 cm.

1500 egz.
Zł 6
BN, BUW 97810

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Fjoletowe oczy : powieść / Józef Jeremski. – War-
szawa : Bibljoteka Groszowa, [1930] (Białystok :
Polska Druk.). – 318 s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Gro-
szowa ; nr 735/736)

Zł 2.90
BN, BUW 97811

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Janek Koja : powieść / Józef Jeremski. – [War-
szawa : s.n., 1933] (Warszawa : Druk. Rotacyjna). –
3 wol. (64 s. ; s. [2], 65-126 ; s. [2], 127-188) ; 19 cm.

Wielki konkurs powieściowy „Kurjera Porannego”.
Dod. powieściowy do: Kurjer Poranny. 1933 nr 21-23.
BN, BUP, BUW, KMT 97812

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Ludzie z parteru : powieść / Józef Jeremski. – War-
szawa : „Płomień”, 1936 (Warszawa : B-cia Wójci-
kiewicz : [na okł.] „Progress”). – 261, [1] s. ; 19 cm.

BJ, BN, BUP 97813

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Przekleństwo życia : powieść / J. Jeremski. – War-
szawa : Wydaw. Współczesne, [1933] (Warszawa :
„Druk. Bankowa”). – [4], 288 s. ; 19 cm.

Zł 7
BJ, BN, BUW 97814

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Tajemnica komisarza policji : powieść / Józef Je-
remski. – Warszawa : Bibljoteka Groszowa, [1930]
(Białystok : Druk. Polska). – 203 s. ; 17 cm. – (Bibl-
joteka Groszowa ; R. 6 nr 22)

Numeracja serii gł.: nr 254/255.
4500 egz.
Zł 1.90
BN, BUW 97815

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Tajemnica komisarza policji : powieść / Józef Je-
remski. – Warszawa : Bibljoteka Echa Polskiego,
1935 (Warszawa : „Druk. Bankowa”). – 203 s. ;
18 cm. – (Bibljoteka Echa Polskiego : dwutygo-
dnik / red. i wyd. Jan Stypułkowski ; R. 5 1935
t. 113)

Odbito z części nakł. Biblioteki Groszowej.
2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97816

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Włókniarze / Józef Jeremski. – Warszawa : Wy-
daw. Współczesne, [1936] (Warszawa : „Druk.
Bankowa”). – 227, [1] s. ; 19 cm.

Poemat.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97817

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Zezowate oko : powieść / J. Jeremski. – War-
szawa : Wydaw. Współczesne, [non ante 1931]
(Warszawa : „Druk. Bankowa”). – [2], 215 s. ;
18 cm. – (Cykl Powieści Kryminalnych)

Na okł. tyt. serii: Książki Kryminalne.
BN 97818

JEREMSKI, Józef (1886-1942)
Zezowate oko : powieść / J. Jeremski. – War-
szawa : Bibljoteka Echa Polskiego, 1933 (War-
szawa : „Druk. Bankowa”). – [4], 215 s. ; 18 cm. –
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JEREMSKI, JÓZEF POZ. 97819

(Bibljoteka Echa Polskiego / red. i wyd. Jan Sty-
pułkowski ; R. 3 1933 t. 53)

3000 egz.
Zł 5
BJ, BN, BUP, BUW 97819

JERICH, Józef
Kapitał akcyjny / Józef Jerich. – Warszawa : F. Ho-
esick, 1934 (Warszawa : P. Pyz). – 80 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Prawa Handlowego. [1933 nr 2, 4,
7-9].

300 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97820

JERICH, Józef
Prawo uczestnictwa w walnych zgromadzeniach
spółki akcyjnej / Józef Jerich. – Warszawa : F. Ho-
esick, 1935 (Warszawa : P. Pyz). – 32 s. ; 24 cm.

BN, BŚ, BUW 97821

JERICH, Józef
Wykonanie prawa uczestnictwa na walnem zgro-
madzeniu spółki akcyjnej / Józef Jerich. – Lwów :
[s.n.], 1935. – 42 s. ; 23 cm.

Odb.: Głos Prawa. 1935 nr 5-6, 7-8, 9-10.
Opis wg okł.
BN 97822

JERICH, Józef
Zwołanie walnego zgromadzenia spółki akcyj-
nej / Józef Jerich. – Warszawa : skł. gł. Księg. Praw-
nicza, 1931 (Warszawa : P. Pyz). – 43, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Prawa Handlowego.
BN 97823

JERICHO-POLONIUS, S.
China auf der Balkanhalbinsel oder Rumänische
Judenfrage / von S. Jericho-Polonius. – Lem-
berg : Selbstverl. des Verfassers, 1901 (Lemberg :
A. Goldman). – IV, 112 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud.
BJ 97824

JERLICZ, E. (pseud.) zob. Leśniewska, Eugenia
(nazw.)

JERLICZ, M. (pseud.) zob. Leśniewska, Eugenia
(nazw.)

JERLICZ, S.
Rodzina Wróblewskich : powieść mieszczańska /
S. Jerlicz. – Warszawa : skł. gł. Księg. Polska, 1911
(Warszawa : Druk. Artystyczna K. Kopytowski). –
103 s. ; 20 cm.

Kop. 30
BUW 97825

Jerlik
¯

er salon. 59, Gezamlte werk fun Leopold
Pilik

¯
owski, „Parizer Grupe”, Kastel un Mark Ster-

ling. – Warše : Jidǐse Gezeľsaft cu Faršprejtn
Kunst, nowember 1931 ([Warszawa] : Druk. War-
szawska). – [8] s. ; 19 cm.

Katalog LIX dorocznej wystawy Żydowskiego Towa-
rzystwa Krzewienia Sztuk Pięknych.

Tł. tyt.: Doroczny salon. 59, Prace zebrane Leopolda
Pilichowskiego, „Grupy Paryskiej”, Kastela i Marka
Sterlinga.

Jid.
Zł 1

97826

JERMOŁOW, A. S. zob. Ermolov, Aleksej Serge-
evič

JERMUŁOWICZ, Stefan (1884-?)
Beitrag zur Diagnose und Therapie der sogen.
retroperitonealen Tumoren / Stefan Jermułowicz ;
aus der Königlichen Universitäts-Frauenklinik zu
Breslau. – Breslau : Jermułowicz & Bergmann,
1907. – 33 s.

Dysertacja.
Bibliogr.

97827

JERMUŁOWICZ, Władysław (1898-?)
Przypadek zapalenia korzonkowego splotów
barkowych z zespołem Hornera i z niezwykłemi
zaburzeniami wegetatywnemi / Władysław Jer-
mułowicz ; z Kliniki Neurologicznej Un. Warsz. –
[S.l. : s.n., 1931]. – 10 s. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna. [Warszawa] 1931 nr 7.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 97828

JERNAS, Florian (?-1939)
Czyn Antka Ogóra : opowieść z życia młodzieży /
Florian Jernas ; il. Franciszek Ignaczak. – Poznań :
Druk. Państwowa, [1938] (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – 16 s. : il. ; 15 cm. – (Biblioteczka Szkoły
Powszechnej ; nr 8)

3000 egz.
Gr 12
BN, BUP 97829

JERNAS, Florian (?-1939)
Gwiazdy na choince : wierszyki gwiazdkowe /
Florian Jernas ; z rys. Józefa Pappli. – Poznań : Na-
uczycielskie Koło Starszoharcerskie im. Sławo-
mira Czerwińskiego, 1936 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa P. A. T.). – 16 s. : rys. ; 15 cm. – (Biblioteczka
Dzieci Poznańskich ; nr 4)

1000 egz.
BN, BUP 97830
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POZ. 97842 JEROME, JEROME KLAPKA

JERNAS, Florian (?-1939)
Gwiazdy na choince : wierszyki gwiazdkowe /
Florian Jernas. – Wyd. 2-gie. – Poznań : Druk. Pań-
stwowa, [1938] (Poznań : Druk. Państwowa). –
16 s. – (Biblioteczka Szkoły Powszechnej ; nr 4)

Gr 12
97831

JERNAS, Florian (?-1939)
Księżyc nad Poznaniem / Florian Jernas ; ze sło-
wem wstępnym Jana Sztaudyngera. – Poznań :
J. Dippel, 1937 (Poznań : „Ostoja”). – 24 k. ; 24 cm.

Poezje.
300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 97832

JERNAS, Florian (?-1939)
Leśne figle : wesołe wierszyki / Florjan Jernas ;
[il. I. Sz. Prądzyńska i Franciszek Ignaczak]. – Po-
znań : Sekcja Młodego Nauczycielstwa Z. N. P.,
1935 (Poznań : Druk. Państwowa). – 16 s. : il., rys. ;
15 cm. – (Bibljoteczka Dzieci Poznańskich ; nr 1)

2000 egz.
Zł 2.90
BN, BUP 97833

JERNAS, Florian (?-1939)
Leśne figle : wesołe wierszyki / Florian Jernas. –
Wyd. 3-cie. – Poznań : [s.n., 1938] (Poznań : Druk.
Państwowa). – 16 s. : il. – (Biblioteczka Szkoły
Powszechnej ; nr 1)

Gr 12
97834

JERNAS, Florian (?-1939)
Podchorążowie : powieść / Florian Jernas. – Po-
znań : Druk. Państwowa, 1938 (Poznań : Druk.
Państwowa). – [4], 162 s. : il. ; 21 cm.

1100 egz.
BJ, BN, BUP 97835

JERNAS, Florian (?-1939)
Sport na kiju : wesołe wierszyki zuchowe / Florjan
Jernas ; il. Franciszek Ignaczak. – Poznań : Sekcja
Młodego Nauczycielstwa Z. N. P., 1935 (Poznań :
Druk. Państwowa). – 16 s. : rys. ; 15 cm. – (Bibljo-
teczka Dzieci Poznańskich ; nr 3)

2000 egz.
BN, BUP 97836

JERNAS, Florian (?-1939)
Sport na kiju : wesołe wierszyki zuchowe / Flo-
rian Jernas. – Wyd. 2-gie. – Poznań : Druk. Pań-
stwowa, [1938] (Poznań : Druk. Państwowa). –
16 s. – (Biblioteczka Szkoły Powszechnej ; nr 3)

Gr 12
97837

JERNAS, Florian (?-1939)
Wizyta królewska w Biedrusku / Florian Jernas ;
z przedm. Stanisława Grodzkiego. – Poznań :
[s.n.], 1938 (Poznań : „Ostoja”). – 23, [1] s. : il. ;
20 cm.

300 egz.
BJ, BN, BUP 97838

JEROFIEJEW, W. zob. Erofeev, Vladimir Alekse-
evič

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Dziennik wycieczki do Oberammergau / Jerome
K. Jerome ; przekł. z ang. Emilii Węsławskiej. –
Warszawa : [s.n., 1903] (Warszawa : A. T. Jezier-
ski). – 151 s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyboro-
wych ; nr 307)

Tyt. oryg.: The diary of a pilgrimage.
Cent. 30, cent. 26 (w prenum.)
BŚ 97839

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Dziennik wycieczki do Oberammergau / Jerome
K. Jerome ; przekł. z ang. Emilii Węsławskiej. –
Warszawa : [s.n.], 1903 (Warszawa : A. T. Jezier-
ski). – 151 s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyboro-
wych ; nr 307)

Tyt. oryg.: The diary of a pilgrimage.
Kop. 25, kop. 40 (opr.), kop. 30.5 (w prenum.)
BJ, BN, BUP, BUW 97840

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Three men in a boat = Trzej ludzie w jednej ło-
dzi / Jerome K. Jerome. – Warszawa : Lingwista,
1922 ([Warszawa] : Druk. „Rotacyjna”). – 95 s. ;
18 cm. – (Obce Języki : utwory literatury euro-
pejskiej wraz z dosłownemi przekładami. Cykl
Angielski ; t. 6)

Tekst równol. ang., pol.
BJ, BN, BŚ, BUW 97841

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Tomcio i Sp. / Jerome K. Jerome ; przekł. z ang.
M. G. – Warszawa : [s.n., 1909] (Warszawa : E.
Nicz). – 148 s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wybo-
rowych ; t. 616)
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Kop. 55 (opr.), kop. 30.5 (opr. w prenum.), kop. 40,
kop. 19.25 (w prenum.)

BJ, BN, BUW 97842

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Trzech starszych panów w jednej łódce (oprócz
psa) / Jerome K. Jerome ; przeł. z ang. Bole-
sław Rachlewicz. – Warszawa : Księg. Nakładowa
M. Szczepkowski, 1912 (Warszawa : L. Biliński
i W. Maślankiewicz). – 164, IV s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Three men in a boat.
Rb. 1.20
BN, BŚ, BUP, BUW 97843

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Umiejętność postępowania z kobietami : (druga
serya myśli próżniaka) / Jerome K. Jerome ;
przekł. J. Paszkiewiczówny. – Warszawa : Bi-
blioteka Dzieł Wyborowych, [1910] (Warszawa :
E. Nicz). – 121, [1] s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł
Wyborowych ; t. 722)

Nowele.
Na okł. krypt tł.: J. P.
Kop. 40, kop. 55 (opr.)
BUW 97844

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Umiejętność postępowania z kobietami : (druga
serya myśli próżniaka) / Jerome K. Jerome ;
przekł. J. Paszkiewiczówny. – Warszawa ; Lwów :
Biblioteka Dzieł Wyborowych, [1912] (Warszawa :
E. Nicz). – 121, [1] s. ; 18 cm.

Nowele.
Na okł krypt. tł.: J. P.
Kop. 40
BJ, BN 97845

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Włóczęga we trójkę = (Three men on a bummel) /
Jerome K. Jerome ; przeł. z ang. Jan K. Paprocki ;
z przedm. Zdzisława Dębickiego. – Warszawa :
[s.n.], 1906 (Warszawa : J. Sikorski). – 160 s. ;
19 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ; nr 429)

Kop. 40 (opr.), kop. 30.5 (opr. w prenum.), kop. 25,
kop. 19.25 (w prenum.)

BJ, BN 97846

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Z notatek powieściopisarza / Jerome C. Jerome ;
przekł. H[eleny] Ołdakowskiej. – Warszawa : Wy-
daw. Przeglądu Powszechnego, 1905 (Warszawa :
A. Wiślicki). – 221 s. ; 17 cm.

Na okł. r. wyd.: 1906.
Kop. 70
BN, BUW, KMT 97847

JEROME, Jerome Klapka (1859-1927)
Z rozmyślań próżniaka / Jerome K. Jerome. –
Wilno : „Kurjer Wileński”, 1911 (Wilno : J. Za-
wadzki). – 126, [1] s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: The idle thoughts of an idle fellow.
Dod. bezpł. (maj) dla prenumeratorów „Kurjera Wi-

leńskiego”.
BJ, BN 97848

JERÔME, Mieczysław (?-1935)
Niech sądzą ludzie dobrej woli : odpowiedź
na artykuły d-ra L. Caro, dotyczące spraw emi-
gracyi i Towarzystwa Opieki nad Wychodźcami
„Opatrzność” w Krakowie / Mieczysław Jerôme. –
Kraków : nakł. autora, [1908] (Kraków : W. Kor-
necki i K. Wojnar). – 2 s.

97849

JEROMSKY, Stephane zob. Żeromski, Stefan

JERONÌM Anoǹım (pseud.) zob. Chiljak, Volodi-
mir (nazw.)

JEROŠEVIČ, Petro (1870-1945)
Spogadi z čas̀ıv get’mana Pavla Skoropads’kogo
na Ukräıǹı ı̀ povstannja narodu ukräıns’kogo
proti vladi get’mana ta Nı̀mc̀ıv-okupant̀ıv /
P. Jeroševič. – Kal̀ı̌s : „Tabor”, 1929. – 34 s.

[Odb.: Tabor : voenno-literaturnij žurnal’. 1928].
Alf. ukr.
Krb. 1.02

97850

JERRAM, Cecil Bertrand (1891-1971)
Economic conditions in Poland : (March, 1934) /
report by C. B. Jerram ; Department of Overseas
Trade. – London : His Majesty’s Stationery Office,
1934 (Ilford : The South Essex Recorders). – 64 s. :
tab. ; 25 cm.

U góry s. tyt. nr. 576.
BN 97851

JERRAM, Cecil Bertrand (1891-1971)
Economic conditions in Poland : (March, 1935) /
report by C. B. Jerram ; Department of Overseas
Trade. – London : print. and publ. His Majesty’s
Stationery Office, 1935. – X, 42 s. : tab. ; 25 cm.

U góry s. tyt. nr. 609.
BN 97852

JERRAM, Cecil Bertrand (1891-1971)
Economic conditions in Poland : (March, 1936) /
report by C. B. Jerram ; Department of Overseas
Trade. – London : print. and publ. His Majesty’s
Stationery Office, 1936. – XII, 42 s. : tab. ; 24 cm.

U góry s. tyt. nr. 643.
BJ, BN 97853
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JERRAM, Cecil Bertrand (1891-1971)
Report on economic and commercial conditions
in Poland : (March, 1937) / by C. B. Jerram ; De-
partment of Overseas Trade. – London : print.
and publ. His Majesty’s Stationery Office, 1937. –
XI, [1], 47 s. : tab. ; 24 cm.

U góry s. tyt. nr. 670.
BN, BUW 97854

JERROLD, Douglas (1803-1857)
Nauki małżeńskie pani Caudle / Douglas Jerrold ;
przekł. z ang. Stefana Orlika. – Lublin : K. Ko-
tlarski, 1923 (Lublin : J. Pietrzykowski). – 208 s. ;
20 cm.

Tł. pod pseud., nazw.: Franciszka Arnsztajnowa.
BJ, BN, BUW 97855

JERRY (ca 1909-1941?)
Ale nie mów nic nikomu... : tango ze szt. „Ko-
leżanki” w Teatrze Polskim / słowa Jerry ; muz.
Z. Henrykowski. – Warszawa : Bolero, [1939]
(Warszawa : „Alfa”). – [4] s. ; 20 cm. – (Przeboje
Wydawnictwa Bolero)

Zawiera również: Albo ty - albo żadna : walc wie-
deński / słowa Zenon Friedwald ; muz. J. Petersburski.
Fabryczna dziewczyna : tango / słowa Drabik i Jerry ;
muz. Z. Drabik.

Teksty piosenek.
Aut. pod pseud., nazw.: Jerzy Ryba.
BN 97856

JERSCHINA, Stanisław Marian (1905-1959)
Kilofy i głazy : poezje / Eryk Stanisław Jerszyna ;
[drzewor. na okł. i w zakończeniu tekstu wykonał
N. Alster (An-Ster)]. – Warszawa : nakł. autora,
1928 (Rzeszów : „Rejtan”). – 57, V s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Stanisław Marian Jer-
schina oraz. nazw. wcześn. i pseud. aut. drzeworytów.,
nazw.: Antoni Alster.

1000 egz.
BN, BUW 97857

JERŠOW: Kaniok-Harbuniok zob. Advažny, Vin-
cuk: Toż

JERSZOW, S. zob. Eršov, Sergej Aleksandrovič

JERUSALEM, Wilhelm (1854-1923)
Wstęp do filozofii / Wilhelm Jerusalem ; z 3 wyd.
oryg. niem. przeł. Julia Dicksteinówna ; pod red.
Adama Mahrburga. – Warszawa : E. Wende, 1907
(Kraków : W. L. Anczyc). – XXI, 22-330 s. ; 18 cm.

Słowo wstępne / Ad. Mahrburg.
Tyt. oryg.: Einleitung in die Philosophie.
Bibliogr.
K 4
BJ, BN, KMT 97858

JERUSALEM, Wilhelm (1854-1923)
Wstęp do filozofii / Wilhelm Jerusalem ; z 4
wyd. oryg. niem. przeł. Julia Dicksteinówna ;
pod red. Adama Mahrburga. – Wyd. 2. – War-
szawa : E. Wende ; Łódź : L. Fischer, 1912 (Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod
zarz. J. Filipowskiego). – XXIV, 358, [1] s. ; 18 cm.

Słowo wstępne / Ad. Mahrburg.
Tyt. oryg.: Einleitung in die Philosophie.
Bibliogr.
K 4
BJ, BN, BUP, BUW 97859

JERUSALEM, Wilhelm (1854-1923)
Wstęp do filozofji / Wilhelm Jerusalem ; z 9 i 10
wyd. oryg. niem. przeł. z upoważnienia aut. Julja
Dicksteinówna. – Lwów ; Warszawa : Księg. Pol-
ska B. Połoniecki, 1929. – XVI, 541 s. ; 22 cm. –
(Bibljoteka Filozoficzna. Serja 1 ; t. 2)

Przedmowa tłumaczki / J. D.
Tyt. oryg.: Einleitung in die Philosophie. Pod przedm.

krypt. tł., nazw: Julia Dickstein-Wieleżyńska.
Bibliogr.
3000 egz.
Zł 12
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97860

JERUSALIMSKI, Mojżesz Nachum (1855-1914)
Be⊃ēr Moše(h) / Moše(h) Nah. ûm Yerûšalimseq̂ı. –
Wā⊃ršā⊃ = Varšava : [s.n., 5]661 1901 (Wā⊃ršā⊃ :
⊃A. Bojmritter). – 283 s. ; 33 cm.

Zawiera: 1). Hēš̂ıb
¯

Moše(h) : te šûb
¯

ôt
¯

û-p̄esāq̂ım le-k
¯

ol
h. elqê ha-Š[ulh. ān]

⊂
ā[rûk

¯
] ; 2). Keb

¯
ôd
¯

h. ăk
¯

āmı̂m : te šûb
¯

ôt
¯bi-d

¯
eb
¯

ar qedûšat
¯

Yiśrā
⊃

ēl ; 3). Binyan Yerûšālayim :
te šûb

¯
ôt
¯

le-t
¯
aqānôt

¯
⊂

ăgûnôt
¯
.

Tł. tyt.: Studnia Mojżesza.
Alf. hebr.

97861

JERUŜALMI, Naum zob. Yerushalmi, Nahum

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Baśń życia : szkic powieściowy / Jerwicz. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1906 (Warszawa :
J. Cotty). – 162, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
Rb. 1
BN, BUW 97862

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Czarnoksięska latarnia / Stefanja Jerwiczowa ;
[il. i okł. Jadwigi Przeradzkiej]. – [Warszawa] :
Książki Różowe Bibl. dla Dzieci, [1928] (War-
szawa : „Polska Zjednoczona”). – 122, [1] s. : il. ;
18 cm. – (Bibljoteka Książek Różowych / wyd.
i red. Janina Remigjuszowa Kwiatkowska ; nr 26)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
BN, BUW 97863
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JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Madelon / Stefanja Jerwiczowa ; [okł. i il. Ja-
dwigi Przeradzkiej]. – Warszawa : skł. gł. „Dom
Książki Polskiej”, [1930] (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 104, [3] s. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka
Książek Błękitnych ; nr 86)

Opowiadania.
Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW 97864

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
O ludziach, ludzikach i o człowieku / Jerwicz. –
Warszawa : Trzaska, Evert i Michalski, 1923 (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – 338, [2] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97865

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Różyczka / Stefanja Jerwiczowa ; [okł. i il. Ja-
dwigi Przeradzkiej]. – Warszawa : skł. gł. „Dom
Książki Polskiej”, [1929] (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 116, [1] s. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka
Książek Różowych ; nr 70)

Opowiadania.
Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
BN, BUW 97866

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Rycerz Huno i piękna Inga / Stefanja Jerwi-
czowa ; [treść zdobiła S. Czenzówna]. – War-
szawa : E. Wende, [1927] (Warszawa : Druk. „Pol-
ski Zbrojnej”). – 64 s. : il. ; 16 cm. – (Bibljoteka
Książek Błękitnych ; [nr 5])

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
1500 egz.
Zł 1.60
BN, BUP, BUW 97867

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Tajemnica starego gobelinu : powieść w trzech
częściach. [Cz. 1, Przebudzenie się duszy] / Ste-
fanja Jerwiczowa ; [il. Jadwigi Przeradzkiej]. –
Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 135, [1] s. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka
Książek Błękitnych ; nr 12)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
1500 egz.
BJ, BN, BUW 97868

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Tajemnica starego gobelinu : powieść w trzech
częściach. [Cz. 1, Przebudzenie się duszy] / Ste-
fanja Jerwiczowa ; [okł. Ksawerego Koźmiń-
skiego ; il. Jadwigi Przeradzkiej]. – Wyd. 2. – War-
szawa : skł. gł. Księg. Nowości, [1933] (Warszawa :

„Polska Zjednoczona”). – 132, [1] s. : il. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Książek Błękitnych / pod red. Janiny
Kwiatkowskiej ; nr 164)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
730 egz.
BUP, BUW 97869

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Tajemnica starego gobelinu : powieść w trzech
częściach. [Cz. 2, Zawierucha] / Stefanja Jerwi-
czowa ; [il. Jadwigi Przeradzkiej]. – Warszawa :
[s.n., 1927] (Warszawa : „Polska Zjednoczona”). –
121 s. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka Książek Błękitnych ;
nr 13)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
1500 egz.
BJ, BN, BUW 97870

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Tajemnica starego gobelinu : powieść w trzech
częściach. [Cz. 2, Zawierucha] / Stefanja Jerwi-
czowa ; [okł. Ksawerego Koźmińskiego ; il. Ja-
dwigi Przeradzkiej]. – Wyd. 2. – Warszawa : skł.
gł. Księg. Nowości, [1934] (Warszawa : „Polska
Zjednoczona”). – 138, [1] s. : il. ; 20 cm. – (Bibljo-
teka Książek Błękitnych / pod red. Janiny Kwiat-
kowskiej ; nr 165)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
1000 egz.
BUP, BUW 97871

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Tajemnica starego gobelinu : powieść w trzech
częściach. [Cz. 3, U wrót życia] / Stefanja Jerwi-
czowa ; [il. Jadwigi Przeradzkiej]. – Warszawa :
[s.n., 1927] (Warszawa : „Polska Zjednoczona”). –
127 s. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka Książek Błękitnych ;
nr 14)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
1500 egz.
BJ, BN, BUW 97872

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Tajemnica starego gobelinu : powieść w trzech
częściach. T. 3 / Stefanja Jerwiczowa ; [il. Jadwigi
Przeradzkiej]. – Wyd. 2. – Warszawa : skł. gł.
Księg. Nowości, [1934] (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 147, [1] s. : il. ; 20 cm. – (Bibljoteka
Książek Błękitnych / pod red. Janiny Kwiatkow-
skiej ; nr 167)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
BUP, BUW 97873

JERWICZOWA, Stefania (1886?-1929)
Wira Horecka : (dzieje jednego życia) / Jer-
wicz ; [Wydawnictwo Bluszczu]. – Warszawa :
„Bluszcz”, 1912. – 348 s. ; 20 cm.
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Aut. pod pseud., nazw.: Stefania Salzmanowa.
Powieść odznaczona na konkursie Bluszczu
Rb. 1.50
BN, BUP 97874

JERZMANOWSKA, Zofia (1906-1999)
Nowe zdobycze chemii hormonów : odczyt wy-
głoszony dnia 17 października 1936 r., na posie-
dzeniu Koła Chemików Studentów U. J. K. / Zofja
Jerzmanowska Sienkiewiczowa ; z Zakładu Che-
mii Organicznej Uniwersytetu Jana Kazimierza
we Lwowie. – Lwów : Towarzystwo Aptekarskie,
1937 ([Lwów : S. Kübler]). – 22 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Towarzystwa Aptekarskiego. [R.
53]: 1937 nr 1, 2 i 4.

Bibliogr.
BN 97875

JERZMANOWSKA, Zofia (1906-1999)
O hyperynie, glukozydzie dziurawca / Zofia Jerz-
manowska ; z Zakładu Chemii Organicznej Uni-
wersytetu Jana Kazimierza we Lwowie. – War-
szawa : F. Herod, 1937 (Warszawa : Druk. Wzo-
rowa). – 22 s. : il. ; 23 cm.

Odb. nr 427: Wiadomości Farmaceutyczne. R. 64:
1937 nr 40.

Bibliogr.
85 egz.
BJ, BN 97876

JERZMANOWSKA, Zofia (1906-1999)
O kondensacji estrów kwasów nienasyconych
z mocznikiem. 3 / Zofja Jerzmanowska-Sienkie-
wiczowa ; z Zakładu Chemji Organicznej Uni-
wersytetu Jana Kazimierza we Lwowie. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne, 1936
(Warszawa : L. Nowak). – S. [2], 173-180 ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 16: 1936.
Tyt. równol.: Sur la condensation des esters des acides

non saturés avec l’urée. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BN 97877

JERZMANOWSKA, Zofia (1906-1999)
O nowym przypadku powstawania pochod-
nych hydantoiny / Zofja Jerzmanowska-Sienkie-
wiczowa ; z Zakładu Chemji Organicznej Uni-
wersytetu Jana Kazimierza we Lwowie. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne, 1935
(Warszawa : L. Nowak). – S. [2], 203-208 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 15: 1935 [z. 3-4].
Tyt. równol.: Sur un nouveau mode de formation des

composés hydantoiniques. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 97878

JERZMANOWSKA, Zofia (1906-1999)
O pewnych przemianach kwasu etylenoczte-
rokarbonowego / przez Zofję Jerzmanowską
Sienkiewiczową ; z Zakładu Chemji Orga-
nicznej Uniw. Jana Kazimierza we Lwowie. –
Lwów : [s.n.], 1934 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – [8], 42, [1] s. : il., tab. ; 23 cm.

Dysertacja.
Streszcz. fr.
Z zasiłkiem Związku Stowarzyszeń Asystentów Pań-

stwowych Szkół Akademickich
BJ, BN, BUP 97879

JERZMANOWSKA, Zofia (1906-1999)
O występowaniu w przyrodzie glukozydu hy-
peryny / Zofia Jerzmanowska. – [S.l. : s.n., 1938]
(Warszawa : Druk. Wzorowa). – 2 s. ; 24 cm.

Odb.: Wiadomości Farmaceutyczne. [Warszawa]
R. 65: 1938 [nr 50].

Opis wg nagł.
Bibliogr.
40 egz.
BJ, BN 97880

JERZMANOWSKI, Stanisław
Jej życie... : powieść / Stanisław Jerzmanowski. –
Warszawa : F. Hoesick, 1932 (Warszawa : Mono-
lit). – 176 s. ; 19 cm.

Zawiera również: Ironja losu : smutny szkic.
1500 egz.
Zł 5
BN, BUP 97881

Jerzy Hartman : powieść ludowa. – Warszawa :
S. Drapczyński, 1911-1912 (Warszawa : K. Gac-
parski). – 1248 s. : il. ; 20 cm.

Na okł. t. 4 podtyt. : wróg tyranów. Ukazało się po-
szytami.

3000 egz.
Kop. 5 (każdy poszyt.), rb 4.50 (6 tomów)
BN, BUW 97882

Jerzy Hartman : powieść ludowa. – War-
szawa : red. i wyd. S. Kaufman, 1924 (Warszawa :
„Glorja” : [na okł.] „Expres”). – 1703, [1] s. ; 20 cm.

Na okł. podtyt. : wróg tyranów. Ukazało się w 71
zeszytach.

4500 egz. (z. 1-13), 3500 egz. (z. 14-50), 3000 egz.
(z. 51-71)

Gr 20 (każdy z.)
BUW 97883

Jerzy Hartman : powieść ludowa. Z. 1. – War-
szawa : red. i wyd. S. Kaufman, [1934] (War-
szawa : P. Brzeziński). – 20 s. ; 20 cm.

30 egz.
Bezpłatnie
BN 97884
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Jerzyk żołnierzyk : Mery. – [S.l.] : K. Kasner, 1929
(Biała [Podl.] : Druk. Polska, dzierż. W. Piotrow-
ski). – 8 s. ; 16 cm.

Zawiera również: Agata : melodja „Pepita”. Ma-
szyna : (mel. „Złota Pantera”). Piosenka ulicznicy : mu-
zyka „Bubliczki”.

Teksty piosenek.
Dzierż. W. Piotrowski podano pieczątką.
1000 egz.
BN 97885

JERZYKIEWICZ, Walenty (1885-?)
Drogiści w walce o wolność Śląska : z okazji ob-
chodu XX-lecia Związku Drogerzystów Obwodu
IV na Śląsku / Walenty Jerzykiewicz. – Katowice :
W. Jerzykiewicz, 1939 (Katowice : Księg. i Druk.
Katolicka). – 150 s. : il. ; 24 cm.

BN, BŚ 97886

JERZYKOWSKA-KULESZA, Kazimiera
(1908- )
O rozwoju i schorzeniach bliźniąt w zależności
od jednojajowości lub dwujajowości, na podsta-
wie przypadków Kliniki Chir.-Dziec. U.P. / Ka-
zimiera Jerzykowska-Kulesza. – [Poznań : s.n.],
1937 (Warszawa : „Bluszcz”). – 24 s. : tab. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 97887

JERZYKOWSKI, Antoni (1821-1889)
Gramatyka łacińska : dla szkół realnych i gimna-
zyalnych / Antoni Jerzykowski. – Chicago, Ill. :
nakł. i dr. W. Dyniewicz, 1901. – [2], IV, [2], 300 s. :
tab. ; 22 cm.

$ 1.20
BUW 97888

JERZYKOWSKI, Antoni (1821-1889)
Gramatyka łacińska : dla szkół realnych i gim-
nazyalnych / Antoni Jerzykowski. – Chicago, Ill. :
nakł. i dr. Polish American Publ. Co., [post 1912]. –
[2], IV, [2], 300 s. ; 23 cm.

BN 97889

JERZYKOWSKI, Antoni (1821-1889)
Mała gramatyka języka niemieckiego dla po-
czątkującej młodzieży polskiej, ułożona po pol-
sku i po niemiecku / przez Antoniego Jerzykow-
skiego. – Wyd. 8-me, przejrz., popr. w niektórych
ustępach i pomn. nauką o pisowni niemieckiej. –
Gniezno : nakł. i dr. J. B. Langie, 1906. – [4], 96 s. ;
23 cm.

Kop. 50
BJ 97890

JERZYKOWSKI, Antoni (1821-1889)
Słownik do żywotów K. Korneliusza Neposa
i wojny galickiej K. Juliusza Cezara / ułożył Ant.
Jerzykowski. – 3 wyd. przejrz. – Gniezno : nakł.
i dr. J. B. Langie, 1902. – 122 s. ; 23 cm.

BJ 97891

JERZYKOWSKI, Antoni (1821-1889)
Słownik do żywotów K. Korneliusza Neposa
i wojny galickiej K. Juliusza Cezara / ułożył Ant.
Jerzykowski. – 4 wyd. przejrz. – Gniezno : nakł.
i dr. J. B. Langie, 1906. – 122 s. ; 24 cm.

M 1
BN 97892

JERZYKOWSKI, Antoni (1821-1889)
Słownik do żywotów K. Korneliusza Neposa
i wojny galickiej K. Juliusza Cezara / ułożył Ant.
Jerzykowski. – 5 wyd. przejrz. – Gniezno : nakł.
i dr. J. B. Langie, 1912. – 122 s. ; 23 cm.

BUP 97893

JERZYKOWSKI, Stanisław (1847-1927)
Krótka rzecz o cholerze : według najnowszych
badań / skreślił popularnie Stanisław Jerzykow-
ski. – Wyd. 4. – Poznań : [s.n.], 1905 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – 32 s. ; 22 cm.

BN 97894

JERZYKOWSKI, Zbigniew (1881-?)
Die Zuchterfolge des schwarzbunten Niede-
rungsrindes in der Provinz Posen / Zbigniew Je-
rzykowski. – Posen : [s.n.], 1907 (Posen : [Druk.]
„Dziennika Poznańskiego”). – [8], 88 s. : il., tab. ;
22 cm.

Dysertacja.
Streszcz. niem.
BN 97895

JESENIN, Sergej zob. Esenin, Sergej Aleksan-
drovič

JESIENIN, Sergjusz zob. Esenin, Sergej Aleksan-
drovič

Jesienna szaruga. – Warszawa : B-cia Drapczyń-
scy, [1938] (Warszawa : B-cia Drapczyńscy). –
[4] s. : il. ; 21 cm. – (Czytanki dla Klasy 3-ej Szkoły
Powszechnej ; 9)

BN 97896

Jesienne róże. Pamiętaj. Idź nie wracaj. Wszystko
zapomnieć. Coś się stało na murawie? Zawsze.
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Ty, miłość i wiosna. Tango andrusowskie. Skrwa-
wione serce. Katiusza. Śpij moje serce. – War-
szawa : J. Zacharzewski, [1932] (Warszawa : Druk.
„Punktualna”). – 8 s. ; 16 cm.

Teksty piosenek.
5000 egz.
BN 97897

Jesienne róże. Taka noc. Wszystko zapomnieć.
Zawsze. Nie będziesz ty to będzie inna. Bry-
gida. Tango andrusowskie. Katiusza. Pocałowała
mnie raz. Wrócisz. – W[arsza]wa : J. Zacharzew-
ski, [1932] (Warszawa : Druk. „Punktualna”). –
8 s. ; 16 cm.

Teksty piosenek.
5000 egz.
BN 97898

Jesienne róże. Wiem że zdradziłeś. Serca stu-
denta. Taka noc. Wiosenna noc. II serja o por.
Żwirce. Tango to miłość. Wrócisz. Zawsze. Skrwa-
wione serce. Katiusza. – Będzin : M. Bronszewski,
[1932] (Częstochowa : „Sztuka”). – 8 s. ; 16 cm.

Teksty piosenek.
1000 egz.
BN 97899

JESIEŃ, S. (pseud.) zob. Minkowicz, S. (nazw.)

JESIEŃ, Wacław Stanisław
Military training of youths of school age in fo-
reign countries / by W. S. Jesien ; Department of
the Interior. Bureau of Education. – Washington :
Govt. print. off., 1917. – 35 s. ; 23 cm. – (Bulletin /
[U. S.] Bureau of Education ; 1917 nr 25)

Bibliogr.
97900

JESIEŃ, Wacław Stanisław
Secondary agricultural schools in Rusia / by
W. S. Jesien ; Department of the Interior. Bureau
of Education. – Washington : Govt. print. off.,
1917. – 22 s. ; 23 cm. – (Bulletin / [U. S.] Bureau of
Education ; 1917 nr 4)

Bibliogr.
97901

JESIEŃ, Wacław Stanisław
Słownik angielsko-polski : zawierający 4.000 naj-
pospoliciej używanych słów angielskich wybra-
nych przez Departament Oświaty stanu New
York, jako podstawa do egzaminu obywatel-
skiego / oprac. W. S. Jesień. – Warszawa : M. Arct,
1925 (Kraków : W. L. Anczyc). – VII, [1], 133 s. ;
18 cm.

Wybór 4.000 słów zawartych w niniejszym słow-
niczku jest dziełem [Alfreda] E[rnsta] Rejall’a.

Zł 2.50
BJ, BN 97902

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Cher camarade... : uwagi metodyczne o groma-
dzeniu korespondencji z młodzieżą zagraniczną /
Alfred Jesionowski. – Września : skł. gł. Dom
Książki Polskiej, 1933. – 19 s.

Zł 1
97903

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Das literarische Schaffen im heutigen Schlesien =
(Współczesna twórczość literacka Śląska) / Alfred
Jesionowski. – Berlin : [s.n.], 1935. – 8 k. ; 30 cm. –
([Übersetzungen der Communiqués des Schle-
sischen Instituts in Kattowitz. Serie 1 / Preussi-
sches Geheimes Staatsarchiv]. Publikationsstelle ;
Nr. 34)

Powiel.
BJ 97904

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Motywy polskie w współczesnej beletrystyce nie-
mieckiej / [Alfred Jesionowski]. – [S.l. : s.n., 1936]
(Cieszyn : Druk. „Dziedzictwa”). – 6 s. ; 23 cm. –
(Komunikat. Serja 2 / Instytut Śląski w Katowi-
cach ; nr 15)

Pod tekstem nazw. aut. oraz: Katowice 1936. Opis wg
nagł.

BJ, BN 97905

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Motywy polskie we współczesnej beletrystyce
niemieckiej : beletrystyka nieprzyjazna Polsce /
[Alfred Jesionowski]. – [S.l. : s.n., 1936] (Cieszyn :
Druk. „Dziedzictwa”). – 10 s. ; 23 cm. – (Komuni-
kat. Serja 2 / Instytut Śląski w Katowicach ; nr 22)

Pod tekstem nazw. aut. oraz: Katowice 1936. Opis wg
nagł.

BJ, BN 97906

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Motywy religijne we współczesnej powieści pol-
skiej / Alfred Jesionowski. – Poznań : Naczelny In-
stytut Akcji Katolickiej, 1939 (Poznań : F. Krajna). –
103, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Kultury” ; nr 15)

Odb.: Kultura.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97907

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945): Neue deut-
sche Dichtung über Oberschlesien zob. Gł.: Toż
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JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Niemiec na tle polskiej tradycji ludowej i litera-
tury pięknej / [Alfred Jesionowski]. – [S.l. : s.n.,
1938] (Cieszyn : Druk. „Dziedzictwa”). – 10 s. ;
24 cm. – (Komunikat. Seria 3 / Instytut Śląski w Ka-
towicach ; nr 32)

Pod tekstem nazw. aut. oraz: Katowice 1938. Opis wg
nagł.

Rec.: Der Mythos vom Deutschen in der polnischen
Volksüberlieferung und Literatur : Forschungen zur
deutsch-polnischen Nachbarschaft / Kurt Lück. - Po-
znań, 1938.

BJ, BN, BŚ 97908

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945): Nowa nie-
miecka powieść poetycka o Górnym Śląsku zob.
Gł.: Toż

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Petites histoires et anecdotes : recueillies et ad-
aptées à l’usages de la jeunesse / par Alfred Je-
sionowski. – Warszawa : Państ. Wydaw. Książek
Szkolnych, 1935 (Lwów : J. Żydaczewski). – 42,
[1] s. ; 23 cm. – (Lectures Amusantes ; 1)

Les textes qui constituent le présent volume ont été
recueillis dans le journal hebdomadaire pour la jeu-
nesse „Benjamin” et adaptés à l’usage des écoles secon-
daires en Pologne avec l’autorisation de leurs auteurs.

BN 97909

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Plebiscyt i powstania śląskie w polskiej literaturze
pięknej / Alfred Jesionowski. – Katowice : [s.n.] ;
Warszawa : skł. gł. „Nasza Księg.”, 1938 (Cieszyn :
Druk. „Dziedzictwa”). – 60 s. ; 24 cm. – (Wydaw-
nictwa Instytutu Śląskiego. Polski Śląsk : odczyty
i rozprawy ; 41)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97910

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Polacy na szlakach świata / [Alfred Jesionowski]. –
Toruń : Instytut Bałtycki, 1936 (Toruń : S. Busz-
czyński). – 8 s. ; 23 cm. – (Komunikat. Seria 3 /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 59)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Rec.: Rejs dokoła świata / Fryderyk Kulleschitz. - War-

szawa, 1936.
BJ 97911

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Powrót na Bałtyk : uwagi o współczesnej beletry-
styce morskiej w Polsce / [Alfred Jesionowski]. –
Toruń : Instytut Bałtycki, 1936 (Toruń : S. Busz-
czyński). – 6 s. ; 23 cm. – (Komunikat. Seria 3 /

Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 54)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 97912

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Problem polski na Śląsku w świetle nowszej be-
letrystyki niemieckiej / Alfred Jesionowski. – Ka-
towice : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Nasza Księg.,
1939 [i.e. 1938] (Cieszyn : Druk. „Dziedzictwa”
pod zarz. F. Hessa). – 98 s. ; 23 cm. – (Wydaw-
nictwa Instytutu Śląskiego. Polski Śląsk : odczyty
i rozprawy ; 43)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 97913

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Rzut oka na współczesną literaturę śląską / Alfred
Jesionowski. – [Cieszyn : s.n., 1933] ([Cieszyn :
Druk. „Dziedzictwa”]). – S. [14]-23, [2] s. jednostr. :
il. ; 23 cm.

Odb.: Zaranie Śląskie. 1933 z. 1.
Opis wg nagł.
BŚ 97914

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Uwagi o najnowszej powieści pomorskiej / Alfred
Jesionowski. – [S.l. : s.n.], 1935 (Toruń : S. Busz-
czyński). – 6 s. ; 23 cm. – (Komunikat. Serja 3 /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 44)

Pod tekstem data: 1935. Opis wg nagł.
BJ 97915

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Wielka granica / [Alfred Jesionowski]. – [S.l. : s.n.,
1938] (Cieszyn : Druk. „Dziedzictwa”). – 4 s. ;
24 cm. – (Komunikat. Ser[ia] 3 / Instytut Śląski
w Katowicach ; nr 36)

Pod tekstem nazw. aut. i data: 1938. Opis wg nagł.
Rec.: Die grosse Grenze-Streifzüge am Rande Euro-

pas-Safari / Gerhard Schultze-Pfaelzer. - Berlin, 1938.
BJ, BN 97916

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Współczesna twórczość literacka Śląska / [Alfred
Jesionowski]. – [S.l. : s.n., 1935] (Cieszyn : Druk.
„Dziedzictwa”). – 8 s. ; 23 cm. – (Komunikat. [Se-
ria 1 / Instytut Śląski w Katowicach] ; nr 34)

Zawiera również: Nowe wydawnictwa Instytutu Ślą-
skiego.

Pod tekstem nazw. aut. oraz: Katowice 1935. Opis wg
nagł.

BJ 97917
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JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Współczesna twórczość literacka Śląska / Alfred
Jesionowski. – Katowice : Red. „Zarania Ślą-
skiego”, 1939 (Cieszyn : Druk. Dziedzictwa pod
zarz. F. Hessa). – [2], 42 s. ; 19 cm.

Odb.: Zaranie Śląskie. [Cieszyn] R. 15: 1939 z. 2.
BJ, BN, BŚ, BUP 97918

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Wśród czasopism śląskich / [Alfred Jesionow-
ski]. – [S.l. : s.n., 1937] (Cieszyn : Druk. „Dzie-
dzictwa”). – 4 s. ; 23 cm. – (Komunikat. Ser[ia] 2 /
Instytut Śląski w Katowicach ; nr 49)

Pod tekstem nazw. aut. oraz: Katowice 1937. Opis wg
nagł.

BJ, BN 97919

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Z niemiecko-śląskiej literatury regionalnej / [Al-
fred Jesionowski]. – [S.l. : s.n., 1938] (Cieszyn :
Druk. „Dziedzictwa”). – 4 s. ; 24 cm. – (Komu-
nikat. Ser[ia] 3 / Instytut Śląski w Katowicach ;
nr 10)

Pod tekstem nazw. aut. oraz: Katowice 1938. Opis wg
nagł.

BJ, BN 97920

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Z tragicznych dziejów Śląska / [Alfred Jesionow-
ski]. – [S.l. : s.n., 1937] (Cieszyn : Druk. „Dzie-
dzictwa”). – 8 s. ; 23 cm. – (Komunikat. Seria 2 /
Instytut Śląski w Katowicach ; nr 43)

Pod tekstem nazw. aut. oraz: Katowice 1937. Opis wg
nagł.

Rec.: Utrata księstw opolskiego i raciborskiego przez
Ludwikę Marię w r. 1666 / Władysław Dzięgiel. - Kra-
ków, 1936. - (Wydawnictwa Śląskie. Prace Historyczne
/ Polska Akademia Umiejętności ; nr 1).

BJ, BN 97921

JESIONOWSKI, Alfred (1902-1945)
Zur deutsch-schlesischen Heimatliteratur = (Z nie-
miecko-śląskiej literatury regionalnej) / [Alfred
Jesionowski]. – Berlin-Dahlem : [s.n.], 1938. – 3
k. jednostr. ; 29 cm. – ([Übersetzungen der Com-
muniqués des Schlesischen Instituts in Kattowitz.
Serie 3 / Preussisches Geheimes Staatsarchiv]. Pu-
blikationsstelle ; Nr. 10)

Nazw. aut. pod tekstem. Powiel.
BJ, BUP 97922

JESIOTR, Mojżesz (1908- )
Znaczenie zespołów witaminowych w leczeniu
gruźlicy / podał M. Jesiotr. – [S.l. : s.n., 1937] (War-
szawa : „Siła”). – 11 s. ; 22 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] 1937 nr 10.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
25 egz.
BN, BUW 97923

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / ułożył August Je-
ske. – Wyd. nowe. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct,
1901. – 174 s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo „Peda-
gogiczno-Szkolne” M. Arcta)

Ze 190 obrazkami, wzorami rysunkowemi i kaligra-
ficznemi.

Wyjątek z 3-go wydania ABC zatwierdzonego przez
Ministeryum Oświaty do użytku w szkołach początko-
wych.

Kop. 30 (opr.)
BN 97924

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / ułożył August Je-
ske. – Wyd. nowe. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct,
1902. – 174 s. : il. ; 19 cm + Wzory kaligraficzne
do nauki czytania i pisania : [8] k. ; 13x18 cm :
kop. 6. – (Wydawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne”
M. Arcta)

Ze 190 obrazkami, wzorami rysunkowemi i kaligra-
ficznemi.

Wyjątek z 3-go wydania ABC zatwierdzonego przez
Ministeryum Oświaty do do użytku w szkołach począt-
kowych.

BN 97925

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / ułożył August
Jeske. – Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1906
(Warszawa : M. Arct). – 174 s. : il. ; 19 cm.

Ze 190 obrazkami, wzorami rysunkowymi i kaligra-
ficznymi.

Zatwierdzone do użytku w szkołach początkowych.
Kop. 30

97926

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Jeske. –
Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1914 (War-
szawa : M. Arct). – 176 s. : il. ; 20 cm. – (Wydaw-
nictwo „Pedagogiczno-Szkolne” M. Arcta)

Z 190 obrazkami, wzorami rysunkowemi i kaligra-
ficznemi.

Zatwierdzone do użytku w szkołach początkowych.
BN 97927

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Jeske. –
Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1914. – 96 s. : il. ;
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20 cm. – (Wydawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne”
M. Arcta)

Ze 100 obrazkami, wzorami rysunkowemi i kaligra-
ficznemi.

Zatwierdzone do użytku w szkołach początkowych.
BJ 97928

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Je-
ske. – Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1914. –
176 s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo „Pedago-
giczno-Szkolne” M. Arcta)

Z 100 obrazkami, wzorami rysunkowemi i kaligra-
ficznemi. Na okł. podano: ze 190 obrazkami, wzorami
rysunkowemi i kaligraficznemi.

Zatwierdzone do użytku szkolnego w szkołach po-
czątkowych.

BN 97929

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Je-
ske. – Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1919. –
176 s. : il. ; 20 cm. – (Wydawnictwo „Pedago-
giczno-Szkolne” M. Arcta)

Z 190 obrazkami, wzorami rysunkowemi i kaligra-
ficznemi.

Zatwierdzone do użytku w szkołach początkowych.
BUW 97930

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Jeske. –
Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1920 (War-
szawa : M. Arct). – 96 s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnic-
two „Pedagogiczno-Szkolne” M. Arcta)

Z 100 obrazkami, wzorami rysunk. i kaligraficznemi.
Zatwierdzone do użytku w szkołach początkowych.
2000 egz.
BUW 97931

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Jeske. –
Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1920 (War-
szawa : M. Arct). – 176 s. : il. ; 19 cm. – (Wydaw-
nictwo „Pedagogiczno-Szkolne” M. Arcta)

Z 190 obrazkami, wzorami rysunk. i kaligraficznemi.
Zatwierdzone do użytku w szkołach początkowych.
15000 egz.

97932

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Je-
ske. – Wyd. nowe. – Warszawa [etc.] : M. Arct,
[1921] (Warszawa : W. Cywiński). – 96 s. : il. ;
20 cm. – (Wydawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne”
M. Arcta)

Z 100 obrazkami, wzorami i rysunk. kaligraficznemi.
15000 egz.
Gr 65
BUW 97933

JESKE, August (1836-1875)
A B C : nauka czytania i pisania / August Jeske. –
Wyd. nowe. – Warszawa [etc.] : M. Arct, [1922]
(Warszawa : M. Arct). – 96 s. : il. ; 19 cm. – (Wy-
dawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne” M. Arcta)

Z 100 obrazkami, wzorami i rysunk. kaligraficznemi.
Mk 120
BUW 97934

JESKE, August (1836-1875)
Arytmetyczka dla dzieci rozpoczynających ele-
mentarny kurs nauk / wyłożył metodycznie Au-
gust Jeske. – Wyd. 6 / oprac. podług najdostęp-
niejszej „Metody okazowej” przez Zbigniewa Ka-
mińskiego. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1903. –
176 s. : il., tab. ; 19 cm. – (Systematyczny Kurs
Nauk) (Wydawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne”
M. Arcta)

Przedmowa do szóstego wydania / Z. K.
Pod przedm. krypt., nazw.: Zbigniew Kamiński.
Kop. 40
BN, BUW 97935

JESKE, August (1836-1875)
Arytmetyczka dla rozpoczynających elemen-
tarny kurs nauk / wyłożył w wyd. 1-szym i 2-gim
August Jeske. – Wyd. 7 / oprac. podług najdostęp-
niejszej „Metody okazowej” Zbigniew Kamiń-
ski. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1906. – 165 s. :
il. ; 19 cm. – (Systematyczny Kurs Nauk) (Wydaw-
nictwo „Pedagogiczno-Szkolne” M. Arcta)

Przedmowa do wydania siódmego / Z. K.
Pod przedm. krypt., nazw.: Zbigniew Kamiński.
Kop. 45
BN 97936

JESKE, August (1836-1875)
Arytmetyka : kurs elementarny... / na podstawie
rachunku pamięciowego ułożył (w wyd. pierw-
szem) August Jeske. – Wyd. 6 / oprac. i uzup. przez
Zbigniewa Kamińskiego. – Warszawa : nakł. i dr.
M. Arct, [1903]. – 253 s.

Kop. 30 (opr.)
BUW 97937

JESKE, August (1836-1875)
Arytmetyka : na podstawie rachunku pamięcio-
wego. Cz. 1, Cztery działania z liczbami całko-
witemi ; Liczby wielorakie ; System metryczny /
wyłożył w wyd. 1-ym i 2-im August Jeske. – Wyd.
7 / oprac. i uzup. przez Zbigniewa Kamińskiego. –
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Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1906. – 138, [1] s. :
il., tab., wykr. ; 19 cm. – (Systematyczny Kurs
Nauk) (Wydawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne”
M. Arcta)

Kop. 40
BN, BŚ, BUW 97938

JESKE, August (1836-1875)
Arytmetyka : na podstawie rachunku pamięcio-
wego. Cz. 1, Cztery działania z liczbami całko-
witemi ; Liczby wielorakie ; System metryczny
/ wyłożył w wyd. 1 i 2 August Jeske. – Wyd. 8 /
oprac. i uzup. Zbigniew Kamiński. – Warszawa :
M. Arct, 1917 (Warszawa : M. Arct). – 133, [1] s. :
il. ; 20 cm. – (Systematyczny Kurs Nauk)

BŚ 97939

JESKE, August (1836-1875)
Arytmetyka : na podstawie rachunku pamięcio-
wego. Cz. 2, Ułamki zwyczajne i dziesiętne ;
Cztery działania z ilościami przybliżonemi / wy-
łożył August Jeske. – Wyd. 7 / oprac. i uzup. przez
Zbigniewa Kamińskiego. – Warszawa : nakł. i dr.
M. Arct, 1907. – 132, [1] s. : wykr. ; 19 cm. – (Syste-
matyczny Kurs Nauk) (Wydawnictwo „Pedago-
giczno-Szkolne” M. Arcta)

Na okł. tyt. cz. 2: Ułamki; Proporcje.
Kop. 40
BN, BŚ, BUW 97940

JESKE, August (1836-1875)
Arytmetyka : na podstawie rachunku pamięcio-
wego. Cz. 3, Podnoszenie do kwadratu i wycią-
ganie pierwiastka kwadratowego ; Podnoszenie
do sześcianu i wyciąganie pierwiastka sześcien-
nego ; Stosunki i proporcje ; Reguła trzech / wy-
łożył w wyd. 1 i 2 August Jeske. – Wyd. 7 / oprac.
i uzup. Zbigniew Kamiński. – Warszawa : nakł.
i dr. M. Arct, 1907. – 113 s. ; 19 cm. – (Syste-
matyczny Kurs Nauk) (Wydawnictwo „Pedago-
giczno-Szkolne” M. Arcta)

3000 egz.
Kop. 40

97941

JESKE, August (1836-1875)
Gieografja : kurs elementarny / wyłożył (w pierw-
szych 2-ch wyd.) August Jeske. – Wyd. nowe skr.
(przejrz. i popr.) / [przez F. Kl. i Zb. K.]. – War-
szawa : nakł. i dr. M. Arct, 1906. – IV, 229 s. : il.,
mapy ; 20 cm. – (Systematyczny Kurs Nauk)

Tyt. ark.: Geografja (mniejsza). Na s. tyt krypt aut.
oprac., nazw. drugiego aut.: Zbigniew Kamiński.

Kop. 70 (opr.)
BN, BUW 97942

JESKE, August (1836-1875)
Gieografja : kurs elementarny / wyłożył (w pierw-
szych 2-ch wyd.) August Jeske. – Wyd. nowe skr. –
Warszawa : M. Arct, 1912 (Warszawa : M. Arct). –
VI, 264 s. : il., mapy ; 20 cm. – (Systematyczny
Kurs Nauk)

Tyt. ark.: Gieografja (mniejsza).
Kop. 70 (opr.)
BN, BUW 97943

JESKE, August (1836-1875)
Gieografja : kurs elementarny opracowany po-
dług VI wydania Gieografji metodycznej / wyło-
żył (w pierwszych dwuch[!] wydaniach) August
Jeske. – Wyd. 3 / popr. i uzup. przez M. A. – War-
szawa : M. Arct, 1914 (Warszawa : M. Arct). – [4],
336 s. : il., mapy ; 21 cm. – (Systematyczny Kurs
Nauk)

Tyt. ark.: Gieografja mniejsza. Data cenz. 1915.
BN 97944

JESKE, August (1836-1875)
Gieografja : kurs elementarny opracowany po-
dług 6-go wydania Gieografji metodycznej / Au-
gust Jeske. – Wyd. 4 / popr. i uzup. przez M. A. –
Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1916. – 343, [1] s. :
il., mapy ; 20 cm.

BJ, BUW 97945

JESKE, August (1836-1875)
Geografja : kurs elementarny opracowany po-
dług 6-go wydania Geografji metodycznej / Au-
gust Jeske. – Wyd. 5. – Warszawa : M. Arct, 1917
([Warszawa] : W. Łazarski). – 343, [1] s. : il., mapy ;
19 cm.

BN 97946

JESKE, August (1836-1875)
Gieografja : kurs elementarny. Cz. 1, Wiadomości
ogólne i gieografja fizyczna / w wyd. 1-ym i 2-im
wyłożył August Jeske. – Wyd. nowe / do użytku
szkolnego zastosował Ignacy Dzierżyński. – War-
szawa : nakł. i dr. M. Arct, 1906. – 110 s. : il. ;
20 cm. – (Systematyczny Kurs Nauk)

Tyt. ark.: Gieografja : kurs szkolny.
Kop. 50, kop. 60 (opr.)
BUP, BUW 97947

JESKE, August (1836-1875)
Gramatyka języka polskiego / wyłożył August Je-
ske. – Wyd. 8 przejrz. i uzup. – Chicago : nakł.
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i dr. W. Dyniewicz, [1902]. – [4], 159, [1] s. : tab. ;
18 cm. – (Systematyczny Kurs Nauk)

Dosłowny przedr. z wyd. 8 w Warszawie.
Wyd. 3 tej „Gramatyki” Ministerjum Oświaty zaleciło

do użytku w Szkołach Okręgu Naukowego Warszaw-
skiego.

BN 97948

JESKE, August (1836-1875)
Gramatyka języka polskiego / wyłożył August Je-
ske. – Wyd. 8 przejrz. i uzup. – Chicago Ill. : nakł.
i dr. Polish American Publ. Co., [post 1912]. – [4],
159, [1] s. : tab. ; 18 cm. – (Systematyczny Kurs
Nauk)

Dosłowny przedr. z wyd. 8 w Warszawie.
Wyd. 3 tej „Gramatyki” Ministeryum Oświaty zale-

ciło w Szkołach Okręgu Naukowego Warszawskiego.
BN 97949

JESKE, August (1836-1875)
Gramatyka języka polskiego / wyłożył August
Jeske. – Wyd. 9 / oprac. przez Florjana Łagow-
skiego. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1901. –
179, [1] s. : tab. ; 20 cm. – (Systematyczny Kurs
Nauk) (Wydawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne”
M. Arcta)

Wyd. 3 tej „Gramatyki” Ministerjum Oświaty zaleciło
do użytku w szkołach Okręgu Naukowego Warszaw-
skiego.

Kop. 50
BN, BUW 97950

JESKE, August (1836-1875)
Gramatyka języka polskiego / wyłożył August Je-
ske. – Wyd. 10. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct,
1903. – 200, [2] s. : tab. ; 19 cm. – (Syste-
matyczny Kurs Nauk) (Wydawnictwo „Pedago-
giczno-Szkolne” M. Arcta)

Wyd. 3 tej „Gramatyki” Ministeryum Oświaty zale-
ciło do użytku w szkołach Okręgu Naukowego War-
szawskiego. Wyd. 9-te było oprac. przez Floryana Ła-
gowskiego.

Kop. 50
BN, BUW 97951

JESKE, August (1836-1875)
Gramatyka języka polskiego / wyłożył (w wyd.
1-em i 2-giem) August Jeske. – Wyd. 11 / oprac.
Fl. Łag. i Zb. Kam. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct,
1906. – 200, [1] s. ; 20 cm. – (Systematyczny Kurs
Nauk) (Wydawnictwo „Pedagogiczno-Szkolne”
M. Arcta)

Na s. tyt. krypt. aut. oprac., nazw.: Florian Łagowski
i Zbigniew Kamiński. Na okł. r. wyd.: 1906.

Wyd. 3 tej „Gramatyki” Ministeryum Oświaty zale-
ciło do użytku w szkołach Okręgu Naukowego War-
szawskiego.

Kop. 50, kop. 60 (opr.)
BJ, BN, BUW, KMT 97952

JESKE, August (1836-1875)
Mała stylistyka, zawierająca materyały i wska-
zówki metodyczne do pierwszych ćwiczeń w na-
uce języka polskiego dla dzieci od lat 9-ciu do
12-tu / wyłożył (w pierwszem wyd.) August Je-
ske. – Wyd. 5 na nowo oprac. i uzup. – Warszawa :
nakł. i dr. M. Arct, 1905. – 176 s. ; 20 cm. – (Syste-
matyczny Kurs Nauk) (Wydawnictwo „Pedago-
giczno-Szkolne” M. Arcta)

Kop. 60 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97953

JESKE, August (1836-1875)
Metodyczna gieografja : kurs elementarny / wy-
łożył (w pierwszych 2-ch wyd.) August Jeske. –
Wyd. 6 / oprac. i uzup. przez A. M. – Warszawa
: nakł. i dr. M. Arct, 1905. – VII, [1], 412 s. : il. ;
20 cm. – (Systematyczny Kurs Nauk)

Przedmowa do wydania szóstego znacznie powięk-
szonego / wydawca.

Domniemany aut. przedm.: Michał Arct.
BJ, BN, BUW 97954

JESKE, August (1836-1875)
Początki czytania : pierwsza książka do czytania
/ ułożył August Jeske. – Wyd. nowe. – Warszawa :
nakł. i dr. M. Arct, 1904. – [4], 94 s. : il. ; 19 cm. –
(Systematyczny Kurs Nauk) (Wydawnictwo „Pe-
dagogiczno-Szkolne” M. Arcta)

Wyjątek z 3-go wydania A B C, zaleconego przez
Ministeryum Oświaty do użytku w szkołach początko-
wych Okręgu Nukowego Warszawskiego.

Kop. 15, kop. 20 (opr.)
BJ, BUW 97955

JESKE, August (1836-1875)
Początki czytania : pierwsza książka do czyta-
nia / August Jeske. – Wyd. nowe. – Warszawa :
M. Arct, dr. 1920 (Warszawa : M. Arct). – [2], 96 s. :
il. ; 19 cm.

2000 egz.
BUW 97956

JESKE, August (1836-1875)
Wypisy polskie : na klasy I i II / ułożył August Je-
ske. – Wyd. 10 uzup. „Dodatkiem” zawierającym
ustępy zalecone przez Okrąg[!] Naukowy War-
szawski do uczenia się na pamięć. – Warszawa :
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wyd. i dr. M. Arct, 1901. – 360 s. ; 21 cm. – (Syste-
matyczny Kurs Nauk) (Wydawnictwo „Pedago-
giczno-Szkolne” M. Arcta)

Wyd. 9-te tych wypisów było zalecone przez Okrąg[!]
Naukowy Warszawski do użytku w szkołach.

5500 egz.
Kop. 60
BUW 97957

JESKE, August (1836-1875)
Wypisy polskie : na klasy: wstępną, I-szą i II-gą /
ułożył w 1-ym i 2-im wyd. August Jeske. – Wyd.
nowe, przer. i uzup., powiększ. „Dodatkiem”
ustępów pamięciowych. – Warszawa : M. Arct,
dr. 1914 (Warszawa : M. Arct). – 356 s. ; 21 cm. –
(Systematyczny Kurs Nauk)

Na okł. cenz. 1916.
Zastosowane do użytku w szkołach elementarnych

i średnich.
BUW 97958

JESKE, August (1836-1875)
Wypisy polskie : na klasy: wstępną, I-szą i II-
-gą / ułożył w 1-ym i 2-gim wyd. August Jeske. –
Wyd. nowe, przer. i uzup. - powiększ. dodat-
kiem „Ustępów” pamięciowych. – Warszawa :
M. Arct, [non ante 1915] (Warszawa : W. Cywiń-
ski). – 356 s. ; 21 cm. – (Systematyczny Kurs Nauk)

Zastosowane do użytku w szkołach elementarnych
i średnich.

BN, BUP, BUW 97959

JESKE, August (1836-1875)
Wypisy polskie : na klasy: wstępną, I-szą i II-gą /
ułożył w 1-ym i 2-im wyd. August Jeske. – Wyd.
nowe, przer. i uzup. - powiększ. „Dodatkiem”
ustępów pamięciowych. – Warszawa : M. Arct,
cenz. 1916 (Warszawa : M. Arct). – 356 s. ; 21 cm. –
(Systematyczny Kurs Nauk)

Od wyd. poprz. różni się wielkością i rodzajem
czcionki na s. tyt.

Zastosowane do użytku w szkołach elementarnych
i średnich.

BN 97960

JESKE, August (1836-1875)
Wypisy polskie : na klasy: wstępną, I-szą i II-gą /
ułożył w 1-ym i 2-gim wyd. August Jeske. – Wyd.
nowe, przer. i uzup. - powiększ. dodatkiem ustę-
pów pamięciowych. – Warszawa : M. Arct, 1920
(Warszawa : M. Arct). – 356 s. ; 20 cm.

Zastosowane do użytku w szkołach elementarnych
i średnich.

6200 egz.
BŚ, BUW 97961

JESKE, Franz Adolf
Das biblische Heiligungsziel / gesamm. und
zsgest. von A. Jeske. – Sady : A. Jeske, [1935] (Gą-
bin : A. Ejchelt). – 7 s. ; 16 cm.

100 egz.
BN 97962

JESKE, Franz Adolf
Der Deutsche Ritterorden : eine poetische Schil-
derung in epischer und dramatischer Art / von
Franz Adolf Jeske. – Bydgoszcz = Bromberg :
[s.n.], 1931 ([Bydgoszcz] : A. Dittmann). – 170 s. ;
21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 97963

JESKE, Franz Adolf
Gedichte. H. 1 / von Franz Adolf Jeske. – Byd-
goszcz = (Bromberg) : [s.n.], 1934 (Bydgoszcz :
A. Dittmann). – 70 s. ; 21 cm.

BN 97964

JESKE, Franz Adolf
Nicht jede Versuchung ist eine innere Verunreini-
gung / gesamm. und zsgest. von A. Jeske. – Sady :
A. Jeske, [1935] (Gąbin : A. Ejchelt). – 7 s. ; 16 cm.

200 egz.
BN 97965

JESKE, Józef
Zachowanie się niektórych związków organicz-
nych w układach dwuskładnikowych na podsta-
wie ich własności dielektrycznych / Józef Jeske. –
Poznań : [s.n.], 1937 (Poznań : L. Misiak). – 71 s. :
il., tab., wykr. ; 24 cm.

Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN, BUP, BUW, KMT 97966

JESKE-CHOIŃSKA, Helena (1908-1944)
Stary Testament a Kasprowicz : zależności sty-
listyczne / Helena Jeske-Choińska. – Poznań :
nakł. autora, 1932 (Oborniki : Koszewski & Na-
wrocki). – 23 s. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Biblja a Kasprowicz. Z rozdziału: Zależności
stylistyczne.

BJ, BN, BUP, BUW 97967

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
L’astro al tramonto : solis ocassu : romanzo storico
dei tempi di Marco Aurelio / Teodoro Jeske-Ho-
iński[!] ; versione di Elena Colombi-Bielof. – Na-
poli : Salvatore Romano, 1905 ([s.l.] : F. Lubrano). –
275 s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
97968
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JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Het avondrood des Romeinschen rijks : hi-
storische roman / Teodor Jeske-Choiński. –
S’Gravenhage : T. C. B. ten Hagen, 1905. – ? s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
Premie uitgave voor de abonnés op „De Residentie-

bode”.
97969

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Błyskawice : powieść historyczna z czasów rewo-
lucyi francuskiej / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebeth-
ner, 1907 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 445 s. ;
18 cm.

K 4, rb. 1.50
BJ, BN, BUW 97970

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Błyskawice : powieść historyczna z czasów rewo-
lucyi francuskiej. T. 1-2 / Teodor Jeske-Choiński. –
Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha ; New York :
The Polish Book Imp. Co, 1916. – 2 wol. ([4], 246 s.,
4 k. tabl. ; [4], 273 s., 4 k. tabl.) ; 18 cm.

M 6.40
BJ, BN, BUP, BUW 97971

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Co Żydzi robili w Polsce? / Teodor Jeske-Cho-
iński. – Warszawa : [s.n.], 1918 ([Warszawa] :
Druk. Społeczna Stow. Robotn. Chrześc.). – 20 s. ;
16 cm. – (Biblioteczka Żydoznawcza)

Fen. 30
BJ, BN, BUP, BUW 97972

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Co Żydzi robili w Polsce? / Teodor Jeske-Cho-
iński. – Warszawa : Księg. „Kroniki Rodzinnej”,
1920 ([Warszawa] : Druk. Społeczna Stow. Robot-
ników Chrześcijańskich). – 16 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teczka Żydoznawcza ; nr 1)

Na okł. r. wyd.: 1921.
3000 egz.
BJ, BN 97973

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Dekadentyzm / Teodor Jeske-Choiński ; Wydaw-
nictwo Biblioteki Dzieł Chrześcijańskich. – Wyd.
nowe popr. i uzup. – Poznań ; Warszawa : Księg.
św. Wojciecha, [1905] (Warszawa : P. Laskauer). –
[4], 204 s. ; 22 cm.

Wyd. okł. S. tyt. oraz tekst z wyd.: Warszawa, 1905.
KMT 97974

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Dekadentyzm / Teodor Jeske-Choiński ; Wydaw-
nictwo Biblioteki Dzieł Chrześcijańskich. – Wyd.
nowe popr. i uzup. – Warszawa : skł. gł. Gebeth-
ner i Wolff ; Kraków : skł. gł. G. Gebethner, 1905
(Warszawa : P. Laskauer). – [4], 204 s. ; 22 cm. –
(Biblioteka Dzieł Chrześcijańskich ; z. 50)

Rb. 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 97975

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Dekadentyzm / Teodor Jeske-Choiński ; Wydaw-
nictwo Biblioteki Dzieł Chrześcijańskich. – Wyd.
nowe popr. i uzup. – Warszawa : skł. gł. Gebeth-
ner i Wolff ; Kraków : skł. gł. G. Gebethner, 1905
(Warszawa : P. Laskauer). – [6], 204 s. ; 22 cm.

BN 97976

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Demon Odrodzenia : powieść historyczna z cza-
sów włoskiego Renesansu. T. 1-[2] / Teodor Jeske-
-Choiński. – Warszawa : Kasa Przezorności i Po-
mocy Warszaw. Pomocników Księgar., cop. 1918
([Warszawa] : W. Łazarski). – 2 wol. ([4], 250 s.,
1 tabl. ; [4], 209 s.) ; 19 cm.

BN, BUW 97977

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Les derniers Romains : roman du temps de
Théodose le Grand / par T. Jeske-Choiński ; trad.
de C. de Latour. – 3 éd. – Paris : „Carnet”, 1902. –
392, [4] s.

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
97978

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Dokąd Żydzi dążą? / Teodor Jeske-Choiński. –
Warszawa : [s.n.], 1918 ([Warszawa] : Druk. Spo-
łeczna Stow. Robotn. Chrześc.). – 31 s. ; 17 cm. –
(Biblioteczka Żydoznawcza)

Fen. 60
BN 97979

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Dokąd Żydzi dążą? / Teodor Jeske-Choiński. –
Warszawa : [Miłkowski], 1921 ([Warszawa] :
Druk. Społeczna Stow. Robotn. Chrześc.). – 24 s. ;
17 cm. – (Biblioteczka Żydoznawcza ; nr 2)

Opis wg okł.
3000 egz.
BJ, BN, BUW 97980

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Doutnaj̀ıc̀ı j̀ıskry : roman / Theodor Jeske-Choin-
ski ; [s předm. Ignace Matuszewského] ; se svol.
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autora přel. Frantǐsek Wolf. – Praha : Cyrillo-Me-
thodejska Kniht. a nakl. V. Kotrba, 1929. – 120 s. –
(Večerńı Zábavy ; R. 47 d. 218 č. 1)

Prvni obět obrazoborc °u : p °uvodni historická z 8. stol.
/ Jan A. Sedlák. Druhé pokoleńı : předálečný román /
Anna Frusova.

Tyt. oryg.: Stłumione iskry. Właśc. tyt. serii: Zabavy
Večerni.

97981

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gasnące słońce : powieść z czasów Aureliusza.
T. 1-[2] / Teodor Jeske-Choiński. – Wyd. nowe. –
Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha ; New-York :
The Polish Book Imp. Co., 1916. – 2 wol. ([4], 376 s.,
4 tabl. ; [4], 348 s., 4 tabl.) ; 19 cm.

2000 egz.
M 8
BJ, BN, BUP, BUW 97982

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gasnące słońce : powieść z czasów Marka Aure-
liusza. T. 1 / Teodor Jeske-Choiński ; [z przedm.
Wł. Jabłonowskiego]. – Warszawa : [s.n.], 1905
(Warszawa : J. Sikorski). – 167 s. ; 18 cm. – (Biblio-
teka Dzieł Wyborowych ; nr 378)

Kop. 60
BJ, BN, BUW 97983

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gasnące słońce : powieść z czasów Marka Aure-
liusza. T. 2 / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa :
[s.n.], 1905 (Warszawa : J. Sikorski). – 168 s. ;
18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ; nr 379)

Kop. 60
BJ, BN, BUW 97984

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gasnące słońce : powieść z czasów Marka Aure-
liusza. T. 3 / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa :
[s.n.], 1905 (Warszawa : J. Sikorski). – 158 s. ;
18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ; nr 380)

Kop. 60
BJ, BN, BUW 97985

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gasnące słońce : powieść z czasów Marka Aure-
liusza. [T. 4] / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa :
[s.n.], 1905 (Warszawa : J. Sikorski). – 156 s. ;
18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ; nr 381)

Kop. 50
BJ, BN, BUW 97986

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gasnące słońce : powieść z czasów Marka Aurel-
jusza. T. 1-[2] / Teodor Jeske-Choiński ; il. St. Sa-
wiczewskiego. – Wyd. 4. – Poznań [etc.] : Księg.
św. Wojciecha, [1928] (Poznań : Księg. św. Wojcie-
cha). – 2 wol. ([4], 275 s., 5 tabl. ; [4], 252 s., 5 tabl.) ;
20 cm.

BN, BŚ 97987

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gȩstanti saulė : Markaus Aurelijaus laiku̧ apy-
saka : (II-sis šimtmetis po Kristaus). T. 1 : trilogijos
I-sios dalies 1 tomas / Teodoras Jeske-Choinski. –
Kaunas : Sakalas, 1937 ([Kaunas] : „Spindulio”
Bendrovės Sp.). – 334, XIII s. ; 19 cm. – (J. Strazdo-
-Jaunučio Vertimai. Apysakos ; t. 5)

Tyt. oryg.: Gasnące słońce. Nazw. tł.: Jonas Strazdas-
-Jaunutis,

97988

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gȩstanti saulė : Markaus Aurelijaus laiku̧ apy-
saka : (II-sis šimtmetis po Kristaus). T. 2 : trilogijos
1-sios dalies 2 tomas / Teodoras Jeske-Choiński. –
Kaunas : Sakalas, 1937 ([Kaunas] : „Spindulio”
Bendrovės Sp.). – 361, [1], V s. ; 19 cm. – (J. Strazdo-
-Jaunučio Vertimai. Apysakos ; t. 6)

Tyt. oryg.: Gasnące słońce. Nazw. tł.: Jonas Strazdas-
-Jaunutis,

2830 egz.
97989

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
De groote strijd : historische roman mit den tijd
van den Romeinschen Keizer Marcus Aurelius.
T. 1-2 / van Th. Jeske-Choinski ; vert. nit het Du-
itsch door J. P. M. Vlekke ; geill. door R. Gruszka. –
Tilburg : Keurboekerij van Het Nederlandsche
Boekhuis, 1924. – 2 wol. (318 s. ; 421 s.).

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
97990

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Historja Żydów w Polsce / Teodor Jeske-Choiń-
ski. – Warszawa : Kasa Przezorności i Pomocy
Warszawskich Pomocników Księgarskich, 1919
(Warszawa : W. Piekarniak). – 350, [1] s. ; 22 cm.

2600 egz.
K 40
BJ, BN, BŚ, BUP 97991

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Historyczna powieść polska : studium krytyczno-
-literackie : (od Niemcewicza do Kaczkowskiego)
/ Teodor Jeske-Choiński. – Wyd. 2. – Warszawa :
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[s.n.], 1901. – ? s. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ;
nr 87)

97992

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Jakobini : powieść historyczna z czasów rewo-
lucyi francuskiej. T. 1-[2] / Teodor Jeske-Choiń-
ski. – Warszawa : Gebethner i Wolff [etc., 1909]
([Warszawa] : Synowie S. Niemiry). – 2 wol. (268 ;
291 s.) ; 18 cm.

Rb. 2
BN 97993

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Kad sunce zalazi : roman iz dobe cara Marka Au-
relija / napisao Teodor Jeske-Choinski ; [prev. Stje-
pan Širola]. – Zagreb : A. Scholz, 1910. – 462 s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
97994

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Klara z Mikorzyna : opowieść historyczna / Teo-
dor Jeske-Choiński. – Warszawa : „Ziarno”, 1910
([Warszawa] : E. Nicz). – 127 s. ; 14 cm.

[Dod. do: Ziarno. 1910 nr 6].
BN 97995

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Kobiety rewolucyi francuzkiej[!] / Teodor Jeske-
-Choiński. – Warszawa : S. Orgelbranda Syno-
wie, 1906 (Warszawa : S. Orgelbranda Synowie).
– 188 s. ; 20 cm.

Rb. 1
BJ, BN, BUP 97996

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Krwawe łzy unitów polskich / napisał Teodor
Jeske-Choiński. – Warszawa : Księg. Krajowa
K. Prószyński, 1919 ([Warszawa] : T. Jankowski).
– 37 s. ; 14 cm. – (Wydawnictwo im. Kazimierza
Promyka Gazety Świątecznej i Księgarni Krajo-
wej)

Na okł. r. wyd.: 1920. Poraz[!] pierwszy drukowano
w Gazecie Świątecznéj.

BJ, BN, BUW 97997

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Krwawe łzy unitów polskich / Teodor Jeske-Cko-
iński[!]. – Warszawa : Księg. Krajowa K. Prószyń-
ski, 1919 (Warszawa : T. Jankowski). – 37 s. ;
16 cm. – (Wydawnictwo im. Kazimierza Promyka
Gazety Świątecznej i Księgarni Krajowej)

Po raz pierwszy drukowano w Gazecie Świątecznéj.
6000 egz.
BN 97998

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
De laatste Romeinen : historische roman nit den
tijd van Theodosius den Grooten. D. 1-2 / Th. Je-
ske-Choinski ; vert. nit het Duitsch (Die letzten
Römer) door J. P. M. Vlekke ; met vele ilustraties
van R. Gruszka. – Tilburg : Keurboekerij van Het
Nederlandsche Boekhuis, 1924. – 2 wol. (420 s. ;
322 s.) : il.

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
Oryg. pol. Tł. z niem.

97999

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
The last Romans = „Ostatni Rzymianie” : a tale of
the time of Theodosius the Great / by Theodore
Jeske-Choinski ; with forew. and archaeological
note by G. Barry O’Toole. – Pittsburgh, Pa : [s.n.,
cop. 1936] (Pittsburgh : The Pittsburgher Print. &
Publ. Co). – [2], XIV, 459, [1] s. : tabl. ; 20 cm.

98000

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Legenda o mordzie rytualnym / Teodor Jeske-
-Choiński. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”,
1914 (Warszawa : „Przegląd Katolicki”). – 18 s. ;
18 cm.

Odb.: Przegląd Katolicki.
Kop. 10
BN, BUP 98001

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Die letzten Römer : historische Erzählung aus der
Zeit Theodosius des Grossen / von Theodor Jeske-
-Choinski ; einzig autorisirte Uebertragung aus
dem Polnischen von Józef Glinkiewicz. – Lodz :
[s.n.], 1903 ([Łódź] : A. Drewing). – 726 s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
98002

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Die letzten Römer : historische Roman aus der
Zeit Theodosius des Grossen. [T. 1-2] / von Th. Je-
ske-Choinski. – Köln : J. P. Bachem, 1913. – 2 t. w 1
wol. (581 s.) : il.

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
Mk 6, Mk 8

98003

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Die letzten Römer : historische Roman aus der
Zeit Theodosius des Grossen / von Th. Jeske-Cho-
inski. – 3.-5. Tsd. – Köln : J. P. Bachem, [1919]. –
552 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
Mk 6, Mk 9

98004
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JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Ludzie renesansu : sylwetki / Teodor Jeske-Cho-
iński. – Warszawa : Kasa Przezorności i Pomocy
Warszawskich Pomocników Księgarskich, [1916]
([Warszawa] : A. Hurkiewicz). – [4], 175, [1] s. ;
21 cm.

K 4.20
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98005

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Małżeństwo jakich wiele : studyum powieścio-
we / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa : [s.n.],
1906 (Warszawa : A. T. Jezierski). – 135 s. ; 19 cm. –
(Biblioteka Dzieł Wyborowych / red. i wyd. Jan
Gadomski ; nr 440)

Kop. 25, kop. 19.25 (w prenumeracie)
BJ, BN, BUW 98006

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Małżeństwo, jakich wiele : studyum powie-
ściowe / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa :
[s.n.], 1906 (Warszawa : A. T. Jezierski). – 135 s. ;
17 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych / red.
i wyd. Jan Gadomski ; nr 440)

Kop. 40, kop. 30.5 (w prenumeracie)
BN 98007

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Moralność naukowa / napisał Teodor Jeske-Cho-
iński. – Lwów : [s.n.], 1911 (Lwów : J. Chęciński). –
38 s. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Tow. im. Piotra
Skargi ; nr 6)

Na okł. podano: skł. w księgarni Feliksa Westa w Bro-
dach.

Gr 20
BN 98008

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Moralność naukowa / napisał Teodor Jeske-Cho-
iński. – Lwów : [s.n.] ; Brody : skł. gł. F. West,
1911 ([Lwów] : J. Chęciński). – 38 s. ; 20 cm. –
(Wydawnictwo Tow. im. Piotra Skargi ; nr 6)

Gr 20
BJ, BN 98009

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Na Kosowém Polu : opowieść z dziejów Serbji
w 14-ym wieku / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : Księg. Krajowa K. Prószyński, 1918 ([War-
szawa] : T. Jankowski). – 32 s. ; 16 cm. – (Wydaw-
nictwo im. Kazimierza Promyka Gazety Świą-
tecznej i Księgarni Krajowej)

Odb.: Gazeta Świąteczna. [R. 38: 1918 nr 13, 14, 15,
16, 17, 18].

Wiadomość o druk. podana pieczątką.
BN 98010

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Na Kosowém Polu : opowieść z dziejów Serbji
w 14-ym wieku / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : Księg. Krajowa K. Prószyński, 1919 ([War-
szawa] : T. Jankowski). – 32 s. ; 15 cm. – (Wydaw-
nictwo im. Kazimierza Promyka Gazety Świą-
tecznej i Księgarni Krajowej)

Poraz[!] pierwszy drukowano w Gazecie Świątecz-
nej.

Fen. 30
BN, BUW 98011

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Neofici polscy : materyały historyczne / Teodor
Jeske-Choiński. – Warszawa : [skł. gł. Gebethner
i Wolff], 1904 ([Warszawa] : P. Laskauer). – 289,
[1], XX s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98012

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Nowele historyczne / Teodor Jeske-Choiński. –
Warszawa : S. Orgelbranda Synowie, 1905 ([War-
szawa] : S. Orgelbranda Synowie). – 315 s. ; 15 cm.

Rb. 1.80
BJ, BN 98013

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Nowoczesna kobieta / Teodor Jeske-Choiński. –
Warszawa : M. Szczepkowski, 1917 ([Warszawa] :
P. Laskauer). – 64 s. ; 19 cm.

M 1.20
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98014

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
O mitrę hospodarską : powieść historyczna z XVI
stulecia / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa :
Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1904
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 381 s. ; 19 cm.

Kor. 3.75, rb. 1.50
BJ, BN, BŚ, BUW 98015

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
O Żydach : co myśleli i myślą dotąd mężowie
wybitni i uczeni różnych narodów / Teodor Jeske-
-Choiński. – Warszawa : [s.n.], 1919 ([Warszawa] :
Druk. Społeczna Stow. Rob. Chrześc.). – 40 s. ;
16 cm. – (Bibljoteczka Żydoznawcza)

M 1
BN, BUP 98016
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JESKE-CHOIŃSKI, TEODOR POZ. 98017

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Ostatni Rzymianie : powieść z czasów Teodozy-
usza Wielkiego. Cz. 1-5 / Teodor Jeske-Choiński. –
Warszawa : [s.n., 1910] ([Warszawa] : E. Nicz). –
5 wol. (134 ; 136 ; 134 ; 138 ; 130 s.) ; 18 cm. –
(Biblioteka Dzieł Wyborowych ; [nr 640-644])

Kop. 55 (każda cz.)
BN, BŚ, BUP, BUW 98017

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Oszczędna Walentowa : opowiadanie / T. Jeske-
-Choiński. – Warszawa : Księg. „Przegląd Ka-
tolicki”, 1913 (Łódź : Druk. „Przeglądu Katolic-
kiego”). – 16 s. ; 18 cm.

Kop. 7
BUW 98018

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Paskarze : powieść / T. Jeske-Choiński. – War-
szawa : nakł. i dr. Synowie S. Niemiry, 1920. –
184 s. ; 19 cm.

BJ, BN 98019

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Paskutinieji romėnai : Teodozijaus Didžiojo laiku̧
apysaka : (IV-sis šimtmetis po Kristaus) : trilogijos
2-sios dalies 1-[2] tomas / Teodor Jeske-Choiński. –
Kaunas : Sakalas, 1937 ([Kaunas] : „Spindulio”
Bendrovės Sp.). – 2 wol. (371 ; 334, [2] s.) ; 19 cm. –
(J. Strazdo-Jaunučio Vertimai. Apysakos ; t. 7-8)

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie. Nazw. tł.: Jonas Straz-
das-Jaunutis.

3030 egz. (t. 1), 2830 egz. (t. 2)
98020

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Po czerwonem zwycięstwie : obraz przyszłości /
Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa [etc.] : J. Fi-
szer [etc.], 1909 (Kraków : Druk. Narodowa). –
[4], 237 s. ; 18 cm.

K 3.80
BJ, BN, BUP 98021

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Po czerwonem zwycięstwie : powieść / Teodor Je-
ske-Choiński. – Wyd. 2. – Warszawa : Kasa Prze-
zorności i Pomocy Warszawskich Pomocników
Księgarskich, [1919] (Warszawa : W. Piekarniak). –
[4], 209 s. ; 20 cm.

K 18
BJ, BN 98022

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Po rudém v́ıtězstvi : obraz budoucnosti. [1-2] /
pol. napsal Theodor Jeske-Choiński ; z pol. přel.

Frantǐsek Wolf. – Praha : Cyrillo-Methodejska
Kniht. a nakl. V. Kotrba, 1913. – 470 s. – (Zábavy
Večerńı ; R. 34 d. 184 č. 1-2)

Tyt. oryg.: Po czerwonem zwycięstwie.
Kč. 2.40

98023

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Posledńı Ŕımané : pověst z dob Theodosia Vel.
[1-4] / Theodor Jeske-Choiński ; z pol. přel. Frant.
Wolf. – Praha : Cyrillo-Methodejska Kniht. a nakl.
V. Kotrba, 1914. – 560 s. – (Zábavy Večerńı ; R. 35
d. 189 č. 1/4)

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
Kč. 7

98024

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Posledńı Rimania : povest’ z časov Theodo-
sia Vel’kého / Th. Jeske-Choiński ; poslov.
V. Černovodský. – Košice : [s.n.], 1933 ([s.l.] :
Št. Kńıht.). – 338, [1] s. – (Románová Pŕıloha Slo-
venského L’udu)

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie. Tł. pod pseud.: Bole-
slav Bratislavský, na s. tyt. inny pseud. tł., nazw.: Vin-
cent Navara.

98025

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Poznaj Żyda! / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : K. Trepte [etc., 1912] (Warszawa : Synowie
S. Niemiry). – 292, [1] s. ; 19 cm.

Pod tekstem data: listopad 1912.
Rb. 1.40
BJ, BN, KMT 98026

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Poznaj Żyda! / Teodor Jeske-Choiński. – Wyd. 2. –
Warszawa : Księg. „Kroniki Rodzinnej” [etc.,
1913] ([Warszawa] : Synowie S. Niemiry). – 239,
[1] s. ; 19 cm.

Rb. 1
BJ, BN, BŚ 98027

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Poznaj Żyda! / Teodor Jeske-Choiński. – Wyd. 3. –
Warszawa : Księg. „Kroniki Rodzinnej” [etc.,
1919] ([Warszawa] : Synowie S. Niemiry). – 239,
[1] s. ; 18 cm.

M 4
BN 98028

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Pozytywizm w nauce i literaturze / Teodor
Jeskie[!]-Choiński. – Kraków : G. Gebethner, 1908
(Warszawa : P. Laskauer). – 258, [1] s. ; 23 cm. –
(Biblioteka Dzieł Chrześcijańskich ; z. 88)
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POZ. 98040 JESKE-CHOIŃSKI, TEODOR

Rb. 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98029

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Program i metoda Żydów / Teodor Jeske-Choiń-
ski. – Warszawa : Księg. „Przegląd Katolicki”, 1914
(Warszawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). –
36 s. ; 18 cm.

Kop. 25
BJ, BN, BUP 98030

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Przyjaciółki, przyjaciele żony i różnego ro-
dzaju typy niewieście / Teodor Jeske-Choiński. –
Warszawa : Kasa Przezorności i Pomocy War-
szawskich Pomocników Księgarskich, cenz. 1918
([Warszawa] : R. Kaniewski). – [4], 294, [1] s. : il. ;
19 cm.

Pod tekstem data: lipiec 1917.
K 10.40
BJ, BN, BUP, BUW 98031

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Psychologia renesansu włoskiego / Teodor Jeske-
-Choiński. – Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha,
1916 ([Poznań] : Druk. i Księg. św. Wojciecha). –
106, [1] s., 1 tabl. ; 19 cm.

M 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98032

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Psychologia rewolucyi francuskiej / przez Teo-
dora Jeske-Choińskiego. – Kraków : G. Gebeth-
ner, 1906 (Warszawa : P. Laskauer). – 153, [2] s. ;
22 cm. – (Wydawnictwo Biblioteki Dzieł Chrze-
ścijańskich / red. i wyd. Zygmunt Chełmicki ; z.
61)

Kop. 50, kor. 1.25
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98033

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Różycki : powieść na tle stosunków poznań-
skich / Teodor Jeske-Choiński. – Wyd. nowe. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Ge-
bethner, 1903 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 245 s. ;
19 cm.

Rb. 1.20
BJ, BN 98034

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Różycki : powieść na tle stosunków poznań-
skich / Teodor Jeske-Choiński. – Wyd. nowe. –
Warszawa : Kasa Pożyczkowo-Oszczędnościowa
Polskich Pracowników Księgarskich, [1921] (War-
szawa : W. Piekarniak). – 198 s. ; 17 cm.

Zł 2
BJ, BN, BŚ 98035

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Rycerz-bandyta : opowiadanie z XV-go wieku /
Teodor Jeske-Choiński. – Poznań ; Warszawa :
Księg. św. Wojciecha, [1920] ([Poznań] : Druk. św.
Wojciecha). – 64 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich.
[Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: 7.
10000 egz.
BJ, BN 98036

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Rycerz-bandyta : opowiadanie z XV-go wieku /
Teodor Jeske-Choiński. – Wyd. 2. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, [1923] ([Poznań] : Druk. św.
Wojciecha). – 64 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich.
[Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: 7.
BN, BUW 98037

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Rząd żydowski, dotychczas istniejący / Teodor
Jeske-Choiński. – Warszawa : [Księg. Katolicka
W. Miłkowski], 1920 ([Warszawa] : Druk. Spo-
łeczna Stow. Robotników Chrześcijańskich). –
24 s. ; 16 cm. – (Biblioteczka Żydoznawcza ; nr 5)

Opis wg okł.
5000 egz.
BJ, BN 98038

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Sąd Boży : nowela z XII stulecia / Teodor Jeske-
-Choiński. – Poznań ; Warszawa : Księg. św. Woj-
ciecha, [1920] ([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). –
58 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich. [Seria A, Pisarze
Polscy])

Numeracja serii gł.: 12.
10000 egz.
Gr 30
BJ, BN 98039

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Sąd Boży : nowela z XII stulecia / Teodor Jeske-
-Choiński. – Wyd. 2. – Poznań [etc.] : Księg. św.
Wojciecha, [1923] ([Poznań] : Druk. św. Wojcie-
cha). – 58 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich. Seria A,
Pisarze Polscy)

Numeracja serii gł.: 12.
10000 egz.
BJ, BN 98040
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JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Sąd Boży : obrazek z XII stulecia / Teodor Jeske-
-Choiński. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zu-
kerkandel, [1911]. – 84 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 858-859)

Hal. 48
BN 98041

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Sąd Boży : obrazek z XII stulecia / Teodor Jeske-
-Choiński. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zu-
kerkandel, [post 1923]. – 84 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 858-859)

BN 98042

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Seksualizm w powieści polskiej / Teodor Jeske-
-Choiński. – Warszawa : Księg. „Kroniki Rodzin-
nej”, 1914 ([Warszawa] : Noskowski). – 41 s. ;
18 cm. – (Studya na Dobie ; nr 2)

Fen. 80, kop. 30
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98043

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Solis occasu / T. Jeske-Choinski ; versione di Fe-
derigo Verdinois. – 5 rist. – Napoli : Ed. Tip. N. Jo-
vene, 1925. – VIII, 435 s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
L 10

98044

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Solis occasu : romanzo storico dei tempi di Marco
Aurelio / Teodor Jeske-Choiński ; versione di Fe-
derigo Verdinois. – Napoli : N. Jovene, 1904. –
VIII, 435 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
BJ 98045

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Eine Sonne im Erlöschen : historischer Roman
aus der Zeit des römischen Kaisers Marc Aurel /
von Theod. Jeske-Choiński. – [2 Aufl.]. – Berlin :
[s.n.], 1903. – 606 s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
Mk 6

98046

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Eine Sonne im Erlöschen : historischer Roman
aus der Zeit des römischen Kaisers Marc Aurel /
von Theodor Jeske-Choiński ; genehmigte Ueber-
tragung aus dem Poln. von Józef Glinkiewicz. –
3 Aufl. – Köln : J. P. Bachem, 1903. – 606 s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
Mk 6, Mk 8 (opr.)

98047

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Eine Sonne im Erlöschen : historischer Roman
aus der Zeit des römischen Kaisers Marc Au-
rel / von Theodor Jeske-Choiński ; genehmigte
Übertragung aus dem Polnischen von Józef Glin-
kiewicz. – 4 Aufl. – Köln : J. P. Bachem, [1904]. –
606 s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
98048

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Eine Sonne im Erlöschen : historischer Roman
aus der Zeit des römischen Kaisers Marc Au-
rel / Theodor Jeske-Choiński ; genehmigte Ueber-
tragung aus dem Polnischen von Józef Glinkie-
wicz. – 5. u. 6. Tsd. – Köln : J. P. Bachem, 1911. –
563 s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
Mk 6, Mk 8 (opr.)

98049

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Eine Sonne im Erlöschen : historischer Roman
aus der Zeit des römischen Kaisers Marc Au-
rel / von Theodor Jeske-Choiński ; genehmigte
Übertragung aus dem Polnischen von Józef Glin-
kiewicz. – 7.-9. Tsd. – Köln : Verl. und Druck
J. P. Bachem, [1920]. – 541 s.

Tyt. oryg.: Gasnące słońce.
Mk 62, Mk 75

98050

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Stłumione iskry : powieść na tle wojny francusko-
-pruskiej / Teodor Jeske-Choiński. – Milwaukee,
Wis. : „Nowiny Polskie”, 1908. – 98 s. ; 17 cm.

BN, KMT 98051

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Syonizm w oświetleniu antysemity / Teodor Je-
ske-Choiński. – Warszawa : nakł. autora, 1904
([Warszawa] : J. Cotty). – [4], 84 s. ; 18 cm.

Kop. 40
BJ, BN, BŚ, BUW 98052

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Teror : powieść historyczna z czasów rewolucji
francuskiej. T. 1-2 / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : S. Sadowski, 1911 ([Warszawa] : K. Trę-
biński). – 2 wol. ([4], 263 s., 1 tabl. ; [4], 353 s.) ;
18 cm. – (Nowości Literackie)

Rb. 2.40
BJ, BN, BUW 98053
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JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Teror : powieść historyczna z czasów rewolucji
francuskiej. T. 1 / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : S. Sadowski, 1911 ([Warszawa] : K. Trę-
biński). – [4], 263 s., 1 tabl. ; 18 cm. – (Nowości
Literackie ; t. 48)

Rb. 2.40
BJ, BN, BUW 98054

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Teror : powieść historyczna z czasów rewolucji
francuskiej. T. 2 i 3 / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : S. Sadowski, 1911 ([Warszawa] : K. Trę-
biński). – [4], 353 s., 1 tabl. ; 18 cm. – (Nowości
Literackie ; t. 49/50)

K 2.40
BJ, BN, BUW 98055

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Terror : román historický z dob francouzské revo-
luce. [1-2] / Theodor Jeske-Choiński ; se svolenim
autorovym přel. Fr. Wolf. – Praha : Cyrillo-Me-
thodejska Kniht. a nakl. V. Kotrba, 1919. – 471 s. –
(Zábavy Večerńı ; R. 48 d. 221 č 1-4)

Tyt. równol.: Hr °uzovláda. Tyt. oryg.: Terror.
Kč. 16

98056

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Tiara a koruna : román z XI stoleti / Theodor Jeske-
-Choinski ; přel. Fr. Wolf. – Pr[aha] : Cyrillo-Me-
thodejska Kniht. a nakl. V. Kotrba, 1930. – 148 s. –
(Zábavy Večerńı ; R. 48 d. 221 č. 1-4)

Tyt. oryg.: Tiara i korona.
98057

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Tiara e corona : romanzo storico / Teodoro Je-
ske-Choinski ; versione di Federigo Verdinois. –
Napoli : N. Jovene, 1905. – VIII, 388 s., 1 tabl.

Tyt. oryg.: Tiara i korona.
98058

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Tyara i korona : powieść historyczna. T. 1-2 / Teo-
dor Jeske-Choiński. – Lwów : Maniszewski i Me-
inhart ; Warszawa : E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł),
1908 (Kraków : A. Ripper). – 2 wol. (371 ; 361 s.) ;
21 cm.

Rb. 2.60
BJ, BN 98059

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Tiara i korona : powieść z XI wieku : w opra-
cowaniu dla młodzieży / Teodor Jeske-Choiński ;

[okł. proj. i il. wyk. Tadeusz Piotrowski]. – Lwów :
Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1937 [i.e. 1936]
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 359 s. ;
20 cm.

5000 egz.
BJ, BN 98060

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Tiara i korona : powieść z XI wieku. T. 1-2 / Teodor
Jeske-Choiński ; z il. T. Wolniewicza. – Wyd. 2. –
Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1925] ([Po-
znań] : Druk. św. Wojciecha). – 2 wol. ([4], 394 s.,
5 tabl. ; [4], 384 s., 4 tabl.) ; 15 cm.

Zł 6
BN, BUP 98061

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Trubadur w pułapce : nowela / Teodor Jeske-Cho-
iński. – Poznań ; Warszawa : Księg. św. Wojciecha,
[1920] ([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). – 72 s. ;
17 cm. – (Dla Wszystkich. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: 8.
40000 egz.
BJ, BN 98062

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Trubadur w pułapce : nowela / Teodor Jeske-Cho-
iński. – Wyd. 2. – Poznań [etc.] : Księg. św. Woj-
ciecha, [1923] ([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). –
72 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, podania,
legendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Numeracja serii gł.: 8.
BN, BUW, KMT 98063

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Trubadurowie / Teodor Jeske-Choiński ; z przedm.
Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : [s.n.],
1901 ([Warszawa] : A. T. Jezierski). – 151 s. ; 18 cm. –
(Biblioteka Dzieł Wyborowych / red. i wyd. Franc.
Jul. Granowski ; nr 188)

Zawiera rówież: Trubadur w pułapce.
Kop. 40, kop. 25 (w prenumeracie)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98064

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Gli ultimi romani : romanzo storico dei tempi di
Teodosio il Grande / Teodoro Jeske-Hoiński[!] ;
versione di Elena Colombi-Bielof ; con una pref.
del E. W. Foulques. – Napoli : Salvatore Romano,
1905 ([Napoli] : F. Lubrano). – 182 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
98065

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Usque et ultra / T. Jeske-Choinski ; versione di
Federigo Verdinois. – 2 rist. – Napoli : Ed. Tip.
N. Jovene, 1925. – VIII, 371 s.
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Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
L. 9

98066

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Usque et ultra : romanzo dei tempi di Teodosio
il Grande / Teodoro Jeske-Choinski ; trad. di Fe-
derigo Verdinoi unica autorizza ta dall’autore. –
Napoli : Ed. Tip. N. Jovene, 1905. – VIII, 371 s.,
1 tabl.

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
L. 3.50

98067

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Az utolso rómaiak : t "orténeti elbeszélés Theodos-
sius császár idejéb"ol. K"ot. 2 / Tivadar Jeske-Cho-
inski ; ford. Rada István. – Veszprém ; Budapest :
Szent-István-Társulat, 1903-1904. – 2 wol. (338 ;
328 s.).

Tyt. oryg.: Ostatni Rzymianie.
Kor. 5

98068

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
W pętach wolnej miłości : powieść współczesna /
Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa [etc.] : Gebe-
thner i Wolff [etc.], 1913 (Kraków : W. L. Anczyc). –
[4], 250 s. ; 17 cm.

Rb. 1.30, K 3.60
BJ, BN 98069

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
W pogoni za prawdą. Ser. 5 / przez Teodora Jeske-
-Choińskiego. – Poznań : nakł. i dr. Druk. i Księg.
św. Wojciecha, 1910. – 384 s. ; 19 cm.

Nadtyt.: Listy do akademika, pożyteczne także i dla
pań, słuchaczek wyższych kursów.

Ser. 1-4 zob. Gallerani, Alessandro (opis ukaże się w t.
uzup. BP 1901-1939); ser. 6 zob. BP 1901-1939 t. 9 poz.
68588

M 2.80
BN, BUP 98070

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
W pogoni za prawdą. Ser. 5 / przez Teodora Jeske-
-Choińskiego. – Wyd. 2. – Poznań : nakł. i dr. Druk.
i Księg. św. Wojciecha, 1917. – 375 s. ; 19 cm.

Nadtyt.: Listy do przyjaciela
Ser. 1-4 zob. Gallerani, Alessandro (opis ukaże się w t.

uzup. BP 1901-1939); ser. 6 zob. BP 1901-1939 t. 9 poz.
68588.

2000 egz.
Zł 3.20 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUW 98071

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Walka Lutra z katolicyzmem / T. Jeske-Choiński. –
Warszawa : [Synowie S. Niemiry, 1920] ([War-
szawa] : Synowie S. Niemiry). – 52 s. ; 19 cm.

2000 egz.
BJ, BN 98072

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Z miłości : powieść / Teodor Jeske-Choiński. –
Warszawa : „Ziarno” : E. Wende, 1905 (Warszawa :
A. T. Jezierski). – 184 s. ; 13 cm.

Kop. 50 (opr.)
BN, BUW 98073

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Żyd w powieści polskiej : studyum / Teodor Je-
ske-Choiński. – Warszawa : Księg. „Kroniki Ro-
dzinnej”, 1914 ([Warszawa] : Druk. Społeczna). –
[4], 150, [1] s., 1 tabl. ; 18 cm.

Kop. 50
BJ, BN, BŚ 98074

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Żydzi oświeceni / Teodor Jeske-Choiński. – War-
szawa : skł. gł. Fiszer, 1910 ([Warszawa] : L. Biliń-
ski i W. Maślankiewicz). – 82 s. ; 17 cm.

Kop. 40
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 98075

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Żydzi oświeceni / Teodor Jeske-Choiński. – Wyd.
2. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1910
[i.e. 1911] ([Warszawa] : L. Biliński i W. Maślan-
kiewicz). – 82 s. ; 19 cm.

Kop. 45
BJ, BŚ, BUP, KMT 98076

JESKE-CHOIŃSKI, Teodor (1854-1920)
Żydzi postępowi i ochrzceni[!] w XIX-em stule-
ciu / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa : [s.n.],
1919. – 32 s. ; 16 cm. – (Biblioteczka Żydoznawcza ;
nr 4)

Opis wg okł.
BJ, BN 98077

JESKOWA, Stefania Pierzchalanka- zob. Pierz-
chalanka-Jeskowa, Stefania

JESMANOWICZ, L.: Algebra wyższa zob. Rud-
nicki, Juliusz: Toż

JESPERSEN, Otto (1860-1943)
La Delegazione Internazionale (Fondata a Parigi
nel 1901) e Adozione (Parigi 1907) della Lingua
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Ausiliare / Otto Jespersen ; trad. italiana dall’ ori-
ginale in Ido di G. Meazzini. – S. Giovanni Val-
darno - Firenze : Ido-Asocio P. Lusana, dr. 1926
(S. Giovanni Valdarno : A. Noferi). – 14 s. ; 17 cm.

Passim o Polakach.
BJ, BN 98078

JESPERSEN, Otto (1860-1943)
The England and America reader : wypisy angiel-
skie, przedstawiające współczesną kulturę du-
chową Anglji i Ameryki w charakterystycznych
obrazach, z objaśnieniami rzeczowemi i języko-
wemi / według 5 wyd. duń. O. Jespersena ; oprac.
Tytus Benni. – Lwów [etc.] : Zakł. Narodowy
im. Ossolińskich, 1926 [i.e. 1925] (Lwów : Druk.
Zakł. Narodowego im. Ossolińskich pod zarz.
A. Wierzbickiego). – VIII, 280 s., 2 mapy : il. ;
23 cm.

Tyt. oryg.: The England and America reader.
Dla kursów lektorskich w szkołach wyższych, dla

akademji handlowych, dla najstarszych klas szkół śred-
nich i dla studjów prywatnych.

Zł 10
BJ, BN, BUP, BUW 98079

JESPERSEN, Otto (1860-1943)
Podręcznik języka angielskiego : z ćwiczeniami,
słownikiem i wymową, podaną przy każdym wy-
razie za pomocą specjalnej polskiej pisowni fo-
netycznej, według siódmego wydania duńskiego
O. Jespersena i Chr. Sarauwa : metoda bezpośred-
nia i fonetyczna / oprac. Tytus Benni. – Warszawa :
Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, [non
ante 1909] (Warszawa : L. Bogusławski). – 242 s. :
il. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Engelsk Begynderbog.
BJ, BN 98080

JESPERSEN, Otto (1860-1943)
Podręcznik języka angielskiego : z ćwiczeniami,
słownikiem i wymową, podaną przy każdym wy-
razie zapomocą specjalnej polskiej pisowni fone-
tycznej, według siódmego wydania duńskiego
O. Jespersena i Chr. Sarauwa : metoda bezpo-
średnia i fonetyczna / oprac. Tytus Benni. – Nowe
wyd. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska
TNSW, 1921 (Lwów : Lud. Spółdz. Tow. Wydaw-
nicz.). – 247 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Engelsk Begynderbog.
Zł 3.40
BN, BUP 98081

JESPERSEN, Otto (1860-1943)
Podręcznik języka angielskiego : z ćwiczeniami,
słownikiem i wymową podaną, przy każdym wy-
razie zapomocą oficjalnej polskiej pisowni fone-
tycznej, według siódmego wydania duńskiego
O. Jespersena i Chr. Sarauwa : metoda bezpośred-
nia i fonetyczna / oprac. Tytus Benni. – Wyd. 3. –
Lwów ; Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1923
(Lwów : Lud. Spółdz. Tow. Wydawniczego). – 235,
[1] s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Engelsk Begynderbog.
Zł 3.40
BŚ, KMT 98082

JESS, Wilhelm
Das Verbrechen auf Jasna Góra oder: Pater Da-
masy : dramatisches Gedicht / von Wilhelm Jess. –
Lodz : Selbstverl. des Verfassers, 1910 (Lodz : Pe-
tersilge, Hessen & Manitius). – 40 s. ; 20 cm.

2000 egz.
98083

JESSE, Edmund
Sztuka wywabiania plam z mat. wełn., jedwa-
biów, płócien i t. p. oraz przedmiotów domo-
wego użytku / zest. Edmund Jesse. – Poznań :
Wydaw. Wiadomości Praktycznych, [1934] (Po-
znań : Druk. Lotnicza). – 40 s. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Sztuka wywabiania plam : 155 przepisów.
2000 egz.
BUP 98084

JESSEL, Léon (1871-1942)
Pochód blaszanych żołnierzy = Die Parade der
Zinnsoldaten : op. 123 : Morceau caracteristique /
par Léon Jessel. – Magdeburg : Heinrichshofen’s
Verl., cop. 1905 (Warszawa : J. F. Konarzewski,
I. Mękarski). – 5 s. ; 35 cm.

Na fort.
Tyt. równol.: La Parade des Soldats de Plomb = Pa-

rad’ olovjannych" soldatikov".
Znak wydaw.: E 909 W
BN 98085

JESSEN, Børge (1907- )
Note on the differentiability of multiple inte-
grals / B. Jessen, J. Marcinkiewicz, A. Zygmund. –
Warszawa : Uniwersytet. Seminarjum Matema-
tyczne, 1935 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego). – S. 217-234 ; 25 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 25.
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 98086
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JESSEN, Franz Christopher von (1870-1949)
Polens Zugang zum Meer und Deutschland /
Franz v. Jessen. – Kopenhagen : C. A. Reitzel,
1931. – 24 s. : il. ; 24 cm.

Diese Abhandlung ist ursprünglich in der Kopenha-
gener Tageszeitung „Nationaltidende” nr 19.624 und
19.625 erschienen.

BN 98087

JESSNER, Samuel (1859-1929)
Krótki podręcznik chorób skóry z opisem wysy-
pek przymiotowych i krótką kosmetyką, dla stu-
dentów i lekarzy / S. Jessner ; spolszczyli z 2-go
wyd. niem. W. Dobrowolski i W. Łuniewski ; pod
red. J. Wojciechowskiego. – Warszawa : Biblioteka
Lekarska, 1906 (Warszawa : P. Laskauer). – [2], IV,
465 s. ; 23 cm. – (Biblioteka Lekarska ; R. 3 t. 12)

Tyt. oryg.: Kompendium der Hautkrankheiten ein-
schliesschlich der Syphilide und einer kurzen Kosme-
tik : für Studierende und Ärzte.

Rb. 2.50
BJ, BN, BUW 98088

Jest Bóg!. – Poznań : Naczelny Instytut Akcji
Katolickiej, [1933] ([Poznań] : Druk. św. Wojcie-
cha). – 8 s. ; 24 cm. – (Szkoła Czynu. Wykłady
z Dziedziny Akcji Katolickiej / pod red. Stani-
sława Brossa ; nr 7)

Gr 10
BN, BUP 98089

Jest Bóg. – Wilno : [s.n.], 1907 ([Wilno] : E. No-
wicki). – 16 s.

1000 egz.
98090

JEST Bóg (wyd. anon.) zob. Cozel, Feliks

Jestem apostołem / red. i wyd. Klemens Jędrze-
jewski. – Warszawa : [s.n.], „Dobra Prasa”, 1933
(Warszawa : „Kolumna”). – 8 s. ; 24 cm.

Czytanki Świąteczne.
98091

Jestem Niepokalane Poczęcie! : wiara i miłość :
pamiątka pielgrzymki do Najświętszej Panny
z Lourdes (Lurd). – Warszawa : S. Niemira, 1901. –
7 s.

2000 egz.
Kop. 3

98092

JESTEM socyalistą (wyd. anon.) zob. Ignacy Kło-
potowski (bł. ; 1866-1931)

Jesteśmy. – [Kalisz : s.n.], 1926 (Kalisz : Druk.
Ziemi Kaliskiej). – 12 s. ; 16 cm.

Dot. Straży Narodowej pow. kaliskiego i gniazda
Straży Narodowej w Kaliszu.

1000 egz.
BUW 98093

Jesteśmy jednej krwi... : Dzień Polaka z Zagra-
nicy i miesiąc zbiórki na Szkolnictwo Polskie Za-
granicą. – Warszawa : Towarzystwo Pomocy Po-
lonii Zagranicznej, 1937 [i.e. 1936] (Warszawa :
J. Cotty). – 12 s. ; 19 cm.

20000 egz.
BN, BUW 98094

Jesteśmy jednej krwi... : Dzień Polaka z Zagra-
nicy i miesiąc zbiórki na Szkolnictwo Polskie Za-
granicą : (referat szkolny). – Warszawa : Towa-
rzystwo Pomocy Polonii Zagranicznej, 1937 [i.e.
1936] (Warszawa : J. Cotty). – 8 s. ; 20 cm.

36000 egz.
BJ, BN, BUW 98095

Jesteśmy jednej krwi : (referat dla inteligencji). –
Warszawa : Towarzystwo Pomocy Polonii Zagra-
nicznej, 1938 (Warszawa : Druk. Poznańska). – 16
s. ; 19 cm.

Zbiórka na Fundusz Szkolnictwa Polskiego Zagra-
nicą i „Dzień Polaka z Zagranicy”. Opis wg okł.

BJ, BN 98096

Jesteśmy jednej krwi : (referat robotniczy). –
Warszawa : Towarzystwo Pomocy Polonii Zagra-
nicznej, 1939 (Warszawa : Druk. Poznańska). – 8
s. ; 21 cm.

Zbiórka na Fundusz Szkolnictwa Polskiego Zagra-
nicą i „Dzień Polaka z Zagranicy”.

BN 98097

Jesteśmy jednej krwi : (referat szkolny). – War-
szawa : Towarzystwo Pomocy Polonii Zagranicz-
nej, 1939 (Warszawa : Druk. Poznańska). – 8 s. ;
20 cm.

Zbiórka na Fundusz Szkolnictwa Polskiego Zagra-
nicą i „Dzień Polaka z Zagranicy”.

BN, BŚ 98098

JESTEŚMY młodymi chalucami zob. Jinge h. alus.im
zenen mir

Jesteśmy w Warszawie : przewodnik literacki po
stolicy : praca zbiorowa staraniem Związku Za-
wodowego Literatów Polskich / kom. red. Adam
W. Englert [et al.] ; red. artystyczna Stanisław
Ostoja-Chrostowski ; il. Maia Berezowska [et
al.]. – Warszawa : skł. gł. Biblioteka Polska, 1938
(Warszawa : Druk. Miejska pod kier. L. Kaczyń-
skiego, 1937. – 302, [2] s., 1 tabl. ; 23 cm.

12050 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98099
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POZ. 98115 JESZCZE

Jesus! . – Warszawa : Missionsverl. B. Götze,
[1935] (Łódź : „Kompas”). – 3, [1] s. ; 15 cm. –
(Samenkörnlein. 1. Serie ; Nr. 1)

Opis wg nagł.
Tekst. niem.

98100

Jesus! . – Warszawa : Missionsverl. B. Götze,
[1935] (Łódź : „Kompas”). – 3, [1] s. ; 15 cm. –
(Samenkörnlein. 1. Serie ; Nr. 2)

Opis wg nagł.
Tekst. niem.

98101

Jesus Christus ist.... – Warszawa : Missionsverl.
B. Götze, [1935] (Łódź : „Kompas”). – 3, [1] s. ;
15 cm. – (Samenkörnlein. 1. Serie ; Nr. 3)

Opis wg nagł.
Tekst. niem.

98102

Jesus, die einzige Quelle des Lebens. – War-
szawa : Missionsverl. B. Götze, [1935] (Łódź :
„Kompas”). – 3, [1] s. ; 15 cm. – (Samenkörnlein.
1. Serie ; Nr. 4)

Opis wg nagł.
Tekst. niem.

98103

Jeszcze jeden mazur dzisiaj : (ostatni mazur). –
[Partytura]. – [Warszawa] : F. Grąbczewski i I. Rze-
pecki, [ca 1925] (Warszawa : Druk. Społeczna). –
[4] s. : il. ; 21 cm. – ([Nuty Miniaturowe] ; nr 369)

Na głos z fort.
Ustalony aut. słów: Ludwik Ksawery Łubiński,

oboczna forma nazw.: Łubieński.
BN 98104

Jeszcze o czołgu Stocka. – Warszawa : T. Kowalski
i A. Trylski, [1928] (Warszawa : „Nasza Druk.”). –
[1], 12 s. ; 21 cm.

98105

Jeszcze o przymusie i monopolu ubezpieczeń :
odpowiedź na broszurę: „Państwowa Dyrekcja
Ubezpieczeń” : podstawy gospodarcze. – [War-
szawa : s.n., 1921] ([Warszawa] : L. Bogusław-
ski). – 8 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BUW 98106

Jeszcze o sprawie wolności szkół akademic-
kich. – Warszawa : skł. gł. „Dom Książki Polskiej”,
1933 (Kraków : W. L. Anczyc). – 18 s. ; 24 cm.

Zawiera m.in.: Charakterystyka ostatecznego pro-
jektu ustawy o szkołach akademickich (druk sejmowy
nr 648) / Stan. Estreicher.

Opis wg okł.
BJ, BN, BŚ, BUW 98107

Jeszcze Polska... Dalej bracia do bułata. Śmiało
podnieśmy sztandar : (ze słowami) / w nowym
układzie Bogumiła Tesznera. – Łódź : B. Teszner,
[ca 1920]. – [4] s. : il. ; 27 cm. – (Nowy Repertuar
na Skrzypce lub Mandolinę ; nr 55)

BN 98108

JESZCZE Polska nie zginęła! zob. Barański, Fran-
ciszek: Toż

Jeszcze Polska nie zginęła!. – Poznań : Księg.
Wydawnicza Polska, [ca 1908]. – 224 s.

Śpiewnik.
98109

Jeszcze Polska nie zginęła.... – [Piotrków Try-
bunalski : s.n., 1915] (Piotrków Trybunalski :
Druk. Państwowa pod zarz. Departamentu Woj-
skowego N. K. N.). – 7, [1] s. ; 11 cm.

Poezja.
BJ, BUW 98110

Jeszcze Polska nie zginęła. – Wilno : [s.n., 1915]. –
[3] s. : il. ; 27 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
Słowa Józef Wybicki.
BN 98111

Jeszcze Polska nie zginęła. – [Warszawa : s.n.],
cenz. 1916 ([Warszawa] : Druk. Polska Straszewi-
czowie). – 4 s. ; 22 cm.

Zawiera również: Marsz strzelców. Warszawianka.
Opis wg nagł.
BUW 98112

Jeszcze Polska nie zginęła. – Kraków : A. Mach-
nicki, [1918]. – 224 s. ; 6 cm.

Zawiera wiersze i słowa pieśni.
Opis wg okł.
BN 98113

Jeszcze Polska nie zginęła!. – Kraków ; Kevelaer :
K. Jansen, [ante 1918]. – 224 s. ; 5x8 cm.

Teksty pieśni.
Opis wg okł.
BŚ 98114

Jeszcze Polska nie zginęła!. – Poznań : Księg.
Wydawnicza Polska, [1920]. – 224 s.

Śpiewnik.
98115

465



JESZCZE POZ. 98116

Jeszcze Polska nie zginęła : pieśni i poezye pa-
tryotyczne. – Lwów : gł. skł. B. Połoniecki 1915
(Lwów : „Prasa”). – 48 ; 19 cm.

Krypt. aut. oprac. we wstępie: S. O-i, nazw. Stanisław
Obmiński.

Dochód na Legiony Polskie
BN 98116

Jeszcze Polska nie zginęła... : pieśni narodowe. –
Wilno : [s.n.], 1915. – 31 s. ; 11 cm.

98117

Jeszcze Polska nie zginęła! : pieśni narodowe. –
[Warszawa : s.n., 1916] ([Warszawa] : B. Grabow-
ski). – 16 s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
BN 98118

Jeszcze Polska nie zginęła : pieśni patrjotyczne i
narodowe. – Wyd. nowe. – [S.l. : s.n.], 1919 (Obe-
rhausen : Druk. Nakład[owa] J. Kawaler). – 192 s. ;
11 cm.

Śpiewniczek.
BN 98119

Jeszcze Polska nie zginęła : pol’sk̀ıj nac̀ıonal’nyj
gimn" : Gej Slavjane / [arr. A. Č]. – Moskva : S. Ja.
Jambor", [non ante 1911] (Moskva : V. Grosse). –
3 s. : il. ; 20 cm. – (Izdaǹıe S. Ja. Jambor" ; nr. 583)

Na fort. z tekstem podłoż.
Tekst: Gej Slavjane. Krypt. aranż. w nagł.
Zawiera słowa „Hymnu Słowiańskiego” z 1848 roku

do melodii Mazurka Dąbrowskiego.
Alf. ros.
Kop. 10
BN 98120

„Jeszcze Polska nie zginęła!” : wiązanka lite-
racka. – [Sosnowiec : s.n.], 1915 (Sosnowiec :
Druk. „Kuriera Zagłębia”). – 15, [1] s.

BŚ 98121

Jeszcze Polska nie zginęła : wybór polskich pie-
śni narodowych. – Buenos Aires : „Echo Polskie”,
1914 (Buenos Aires : Cangallo). – 16 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BN 98122

JESZKE, Jerzy
Gdy książki śpią... : opowiadania dla dzieci / Jerzy
Jeszke. – Kraków : [s.n.], 1937 (Kraków : „Powścią-
gliwość i Praca”). – 87 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP 98123

JESZKE, Jerzy
Lampa oślepła / Jerzy Jeszke. – Warszawa : F. Ho-
esick, 1931 [i.e. 1930] (Warszawa : J. Maij). – 62,
[2] s. ; 19 cm.

Poezje.
1000 egz.
Zł 3
BJ, BN, BŚ, BUW 98124

JESZKE, Witold
Der Rechtsgrund der Neugründung des polni-
schen Staates / vorgelegt von Witold Jeszke. –
Posen : [s.n.], 1918 (Posen : Druk. Katolicka B. Wi-
niewicz). – [8], 45 s. ; 24 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP 98125

JESZUISTA
Religja, kościół i państwo / Jeszuista. – Wilno :
[s.n.], 1907 (Wilno : M. Romm). – 31 s.

Aut. pod pseud.
4000 egz.
Kop. 10

98126

JEŚMANOWICZ, Leon (1914-1989)
Sur l’unicité des séries de Schlömilch = O jedno-
znaczności szeregów Schlömilcha / L. Jeśmano-
wicz. – Warszawa : Towarzystwo Naukowe War-
szawskie, 1938 ([Kraków : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego]). – S. 43-59 ; 24 cm.

Opis wg okł.
Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-

ukowego Warszawskiego. Wydział 3. T. 31: 1938 [z. 4-6].
Streszcz. pol.
Bibliogr.
75 egz.
BJ, BN 98127

JEŚMANOWICZ, Leon (1914-1989)
Zbiór zadań : indukcja zupełna, ciągi liczbowe,
szeregi, iloczyny / L. Jeśmanowicz. – Wilno : Ko-
misja Wydawnicza Koła Matem. Fiz. i Astr. SUSB
[Studentów Uniw. Stefana Batorego], 1937. – [6],
216, [2] s. : il., tab., wykr. ; 25 cm.

Powiel.
150 egz.
BJ, BN, BUP 98128

JETZIS, Ignacy
Przyjaźń śpiewająca / Ignacy Jetzis. – Lwów :
„Jung-Literat”, 1937 (Lwów : Druk. Nakła-
dowa). – 33, [3] s. ; 18 cm.

Wiersze.
500 egz.
KMT 98129
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POZ. 98143 JEVTIMOVIČ, VARFOLOMı̀J

Jeunesse / réd. T. Maluga ; comité de réd.: T. Ma-
luga, J. Porayski, Sznejberg. – Varsovie : Éd. Cercle
Français des Élèves du Lycée A. Mickiewicz á Var-
sovie, 1933 (Varsovie : „Saturn”). – 16 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
250 egz.
Gr 30

98130

La jeunesse catholique feminine de Pologne. –
Varsovie : [s.n.], 1930 (Varsovie : Galewski i Dau). –
[4], 32, [1] s. ; 25 cm.

250 egz.
BN, BUW 98131

Jevangel’s’ka kul’tura / vidav V. Fed̀ıv. – Kolo-
mija : nakl. druk. „SO-VA”, 1931 (Kolomija : „SO-
-VA”). – 8 s. ; 16 cm.

Pod tekstem podpisano: Za G. L.
Alf. ukr.
BN 98132

Jevangel’s’k̀ı p̀ısǹı ı̀ molitvi na Toržestvo Pri-
svjačennja Cerkvi. – Kolomija : Vid. Ukr. Je-
vangel’s’köı Cerkovnöı Radi, 1927 (Kolomija :
M. Vojčuk[!]). – 15 s. ; 16 cm.

Błędna nazwa druk., właśc.: M. Bojčuk.
Alf. ukr.
500 egz.
BN, KMT 98133

Jevangel’s’k̀ı velikodǹı ı̀ strastǹı p̀ısǹı. – Kolo-
mija : Vid. Ukräıns’köı Jevangel’s’köı Cerkovnöı
Radi, 1926 (Kolomija : M. Bojčuk). – [14] s. ; 16 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
BN 98134

JEVONS, William Stanley (1835-1882)
Logika / W. Stanley Jevons ; z oryg. ang. przeł.
Cz. Znamierowski. – Warszawa : Trzaska, Evert
i Michalski, 1921 (Kraków : Druk. Narodowa). –
[4], 286, IV [i.e. II] s. : il., tab. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Elementary lessons in logic.
Podręcznik do użytku szkolnego.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98135

JEVONS, William Stanley (1835-1882)
Logika / W. Stanley Jevons ; z ang. przeł. Cz. Zna-
mierowski. – Wyd. 2 popr. – Warszawa : Trzaska,
Evert i Michalski, 1922 (Warszawa : Druk. „Arty-
styczna” K. Kopytowski). – [4], 284, II s. : il., tab. ;
22 cm.

Tyt. oryg.: Elementary lessons in logic.
Podręcznik do użytku szkolnego.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98136

JEVONS, William Stanley (1835-1882)
Logika / W. Stanley Jevons ; przeł. Czesław Zna-
mierowski. – [Warszawa] : „Nasza Księg.”, 1936
(Kraków : Druk. Narodowa). – [4], 294, [1] s. : il.,
tab. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: Elementary lessons in logic.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98137

JEVONS, William Stanley (1835-1882)
Logika, objaśniona figurami i pytaniami / W. Stan-
ley Jevons ; przetł. z upoważnienia rodziny aut.
podług najnowszego wyd. ang. Henryk Wernic. –
Wyd. 3. – Warszawa : „Bibljoteka Naukowa”, 1907
(Warszawa : J. Cotty). – 182 s. : il. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Logic.
Rb. 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98138

JEVONS, William Stanley (1835-1882)
Logika, objaśniona figurami i pytaniami. Cz. 1 /
W. Stanley Jevons ; przeł. z upoważnienia ro-
dziny aut. podług najnowszego wyd. ang. Hen-
ryk Wernic. – Warszawa : „Poradnik dla Czyta-
jących Książki”, 1902 (Warszawa : P. Laskauer). –
190, [1] s. : il. ; 18 cm. – (Biblioteka Samokształce-
nia ; nr 7-8)

Tyt. oryg.: Logic.
Rb. 1
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98139

JEVTIMOVIČ, Varfolomı̀j (1888-1950)
Možlivosti j konečnosti : (moral’ǹı p̀ıdstavi
do stvorennja ukr. mı̀l̀ıtarnöı sili te zachodi
do skr̀ıplennja ı̈ch) / V. Jevtimovič. – Kal̀ı̌s :
Čornomor, 1924. – 36 s.

Alf. ukr.
Rb. 1.11

98140

JEVTIMOVIČ, Varfolomı̀j (1888-1950)
Vı̀jna / Vartolomı̀j Jevtimovič. – L’v̀ıv : „Rekord”,
1938 (L’v̀ıv : „Slovo”). – [2], 64, [1] s. ; 18 cm. –
(„Rekord” : r̀ıznomaǹıtna b̀ıbl̀ıoteka ; R. 2 č. 2-3)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 98141

JEVTIMOVIČ, Varfolomı̀j (1888-1950)
Vı̀js’ko / Vartolomı̀j Jevtimovič. – L’v̀ıv : [s.n.], 1938
(L’v̀ıv : „Slovo”). – 63 s. ; 18 cm. – („Rekord” :
r̀ıznomaǹıtna b̀ıbl̀ıoteka ; R. 2 č. 2-3)

Alf. ukr.
BN 98142

JEVTIMOVIČ, Varfolomı̀j (1888-1950)
Vı̀js’ko jde : urivok z̀ı spogad̀ıv pro berezen’ 1917
r. v Kijev̀ı / Varfolomı̀j Jevtimovič ; z peredm. Petra

467



JEVTIMOVIČ, VARFOLOMı̀J POZ. 98143

Sagajdačnogo. – L’v̀ıv : I. Tiktor, 1937 (L’v̀ıv : Me-
dic’kij-Tiktor). – 123, [3] s. ; 17 cm. – (Ukräıns’ka
B̀ıbl̀ıoteka ; č. 51)

Alf. ukr.
5000 egz.
BJ, BN 98143

JEVTIMOVIČ, Varfolomı̀j (1888-1950)
„Za krašanku-pisanka” : refleksi z privodu „Vo-
spominaǹıj ob" Ukraině” gercoga Lejchten-
bergs’kogo / Varfolomı̀j Jevtimovič. – Kal̀ı̌s : [s.n.],
1928 (Kal̀ı̌s : „Čornomor”). – 13 s. ; 24 cm.

Vı̀db.: „Ukräıns’kij Ìnval̀ıd”. Č. 11-13
Alf. ukr.
1000 egz.
BN 98144

JEWASIŃSKI, Henryk
Pamiętnik z Ahmed-Nagar : (Indie Wschodnie
rok 1918) / Henryk Jewasiński. – [S.l.] : nakł. au-
tora, 1937 (Poznań : Druk. i Księg. św. Wojcie-
cha). – 62 s. : il. ; 17 cm.

500 egz.
Zł 1.50
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98145

JEWASIŃSKI, Włodzimierz
Przyszłość Teatru Polskiego w Poznaniu / Wło-
dzimierz Jewasiński. – Poznań : Księg. św. Woj-
ciecha, 1919 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – [4],
48, [1] s. ; 18 cm.

Zawiera również: Demokratyzacja teatru / Prądzyń-
ski Józef.

BJ, BN 98146

JEWGIENIEW, B. zob. Evgen’ev, Boris Sergeevič

The „Jewish Pogroms” in Poland : an explana-
tion by the Polish National Commitee in Vladi-
vostok. – [S.l. : s.n., 19-]. – 12 s. ; 19 cm.

Pod tekstem: Vladivostok, February 1919. Opis wg
okł.

BN 98147

Jewish studies in memory of George A. Kohut,
1874-1933 / ed. by Salo W. Baron and Alexander
Marx. – New York : The Alexander Kohut me-
morial foundation, 1935. – XCIII, 614, 148 s., 2 k.,
1 tabl. : facsim ; 25 cm.

Zawiera m. in.: Aus der Korrespondenz S. L. Rappo-
ports / M. Balaban. Wirtschaftliche Umschichtungspro-
zesse und Industrialisierung in der polnischen Juden-
schaft 1800-1870 / P. Friedmann.

98148

JEWNIEWICZ, Hipolit (1831-1903)
Teorya sprężystości i jej zastosowanie do nauki
o wytrzymałości materyałów budowlanych oraz
do zasad głównych statyki cieczy i dynamiki cie-
czy / Hipolit Jewniewicz ; Wydawnictwo Kasy
Funduszu im. prof. Hipolita Jewniewicza przy
Stowarzyszeniu Techników w Warszawie. – War-
szawa : E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł), 1910 (War-
szawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – XII, 296 s.,
1 tabl. : il., tab., wykr. ; 26 cm.

1000 egz.
Rb. 2
BN, BUP, BUW, KMT 98149

JEWNIEWICZ, Tadeusz
Krótki rys rozwoju związków zawodowych na
Zachodzie oraz o sądach rozjemczych w Euro-
pie Zachodniej : z materyałów zebranych przez
Ministeryum Przem. i Handlu / oprac. Tadeusz
Jewniewicz. – Warszawa : [s.n.], 1907 (Warszawa :
Rubieszewski i Wrotnowski). – 59 s. : tab. ; 24 cm.

10000 egz.
Kop. 25
BUW 98150

JEWNIEWICZ, Tadeusz
Parę słów o nowym sposobie defekacyi d-ra M.
Kowalskiego i St. Kozakowskiego / podał Tadeusz
Jewniewicz. – [S.l. : s.n.], cenz. 1904 (Warszawa :
Rubieszewski i Wrotnowski). – 4 s. ; 25 cm.

Odb.: Gazeta Cukrownicza. [Warszawa].
Opis wg nagł.
Kop. 5
BUW 98151

JEWNIEWICZ, Tadeusz
Sposób inżyniera technologa T. Jewniewicza pro-
dukcyi surowego cukru bez melasu[!], łącznie
z wyrobem obfitej w cukier paszy dla bydła :
patentu nr. 8770. – Warszawa : [s.n.], 1904 (War-
szawa : K. Kowalski). – 9 s. ; 19 cm.

Kop. 10
BUW 98152

JEWNIN, M. zob. Evnin, Mark V.

JEWNO, Azef
Kartka z dziejów rewolucyi / Azef Jewno. – War-
szawa : [K. Malewski], 1909 (Warszawa : L. Biliń-
ski i W. Maślankiewicz). – 24 s. ; 23 cm.

10000 egz.
Kop. 15
BN, BUW 98153
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POZ. 98166 JEZIERSKA, IRENA

JEWOLD, Walter
Dzieje elektryczności / Jewold Walter ; przeł.
z ang. Henryk Wernic. – Warszawa : „Ziarno”,
1904 (Warszawa : A. T. Jezierski). – 165, [2] s. : il. ;
13 cm. – (Bezpłatne Dodatki „Ziarna” ; [1904 nr]
5)

BN, BUW 98154

JEWREINOW, N. zob. Evreinov, Nikolaj Nikola-
evič

The Jews in Poland : official reports of the Ameri-
can and British Investigating Missions. – Chicago,
Ill. : The National Polish Committee of America,
[1920]. – 64 s. ; 28 cm.

BJ, BN 98155

The Jews in Poland : their history, their tragedy
their future : a program for relief and reconstruc-
tion : American Committee apeal for the Jews in
Poland / publ. by the American Committee for the
Relief of Jews in Poland, Inc., on the occasion of
the launching of the drive for one million dollars
for the Jews in Poland ... at the Waldorf-Astoria,
New York, on January 24, 1936 ; [ed. by Z. Tygel
et al.]. – New York : [s.n.], 1936. – 23, [1], [1], 24-46 :
il.

98156

The Jews in the Eastern war zone. – New York :
The American Jewish Committee, 1916. – 120 s. ;
19 cm.

Passim o Polsce.
BN 98157

Jezau, Marija, Juozapai šventas! : maldu̧ knyga,
skiriama seniems žmonéms / [red.] V. Dvaranau-
skas. – Seinai : Laukaičio ir Bves, 1909 (Seinai :
J. Laukaitis). – 590 s. ; 17 cm.

Kop. 50
98158

JEŽEK, Ferdinand
Blednica i niedokrewność : przyczyny choroby,
jej objawy, istota oraz sposoby zapobiegania i le-
czenia / według Jeżeka. – Berlin : „Przewodnik
Zdrowia”, [1912] (Toruń : S. Buszczyński). – 32 s.

Fen. 50, hal. 60, kop. 15
98159

JEŽEK, Ferdinand
Katar błony śluzowej nosa - ograszka latowa :
przyczyny oraz naturalne leczenie tych cierpień /
podług Jeżeka. – Berlin : „Hygieia”, [1912]. – 12 s. :
il. ; 22 cm.

Opis wg okł.
Fen. 25, h. 30, kop. 15
BN 98160

JEŽEK, Ferdinand
Serca choroby : przyczyny i ich leczenie podług
nowych badań Jeżeka. – Berlin : „Przewodnik
Zdrowia”, [1909] (Toruń : Buszczyński). – 65 s. :
il. ; 23 cm.

K 1.20, kop. 50, Mk 1
BN 98161

JEZIENICKI, Michał
Praktyczne tablice do kubikowania drewna okrą-
głego / opracowania i układu Michała Jezienic-
kiego. – Warszawa : nakł. autora, 1931 (War-
szawa : M. Garasiński). – [3], 70 s. : tab. ; 23 cm.

Gr 10
BJ, BN, BUP 98162

JEZIENICKI, Michał (1859-1935)
Iohannis Ursini epistulas sex ad fidem codicis bi-
bliothecae regiae Monacensis num. 4422 signati
nunc primum edidit, notis instruxit disputatiun-
culam de Ursini vita et scriptis praemisit / Michael
Jezienicki. – Leopoli : Soc. Philologae, 1902. – 15 s. ;
24 cm.

Odb.: Eos. T. 7: [1902].
Opis wg nagł.
BJ 98163

JEZIENICKI, Michał (1859-1935)
Najnowsze wykopaliska na Krecie ze szcze-
gólnym uwzględnieniem ruin pałacu Minosa
w Knossos / napisał Michał Jezienicki. – [S.l. : s.n.,
ca 1904]. – 36 s. : il. ; 21 cm.

Odb.: Eos. [Lwów] T. 10: 1904.
Opis wg nagł.
BJ, BUP 98164

JEZIERNICKI, Abraham (1911- )
Les urticaires non digestives et l’état de l’esto-
mac / Abraham Jeziernicki ; Faculté de Médécine
de Paris. – Paris : Picart., 1936 (Paris : Impr. Cen-
trale). – 66, [2] s. ; 24 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BUW 98165

JEZIERSKA, Irena (1878- )
Początki nauczania geometrji : (klasa pierw-
sza gimnazjum niższego i szkoła powszechna) :
wskazówki metodyczne dla nauczycieli / Irena
Jezierska. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff,
[1922] ([Warszawa] : Klamkowski i Rajski). – 91 s. :
il. ; 20 cm.
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Książka dozwolona do użytku nauczycieli przez
M.W.R.i O.P.

Zł 1
BN, KMT 98166

JEZIERSKA, Irena (1878- )
Początki nauczania geometrji : wskazówki me-
todyczne dla nauczycieli szkół powszechnych
i klasy III-ej gimnazjum niższego / Irena Jezier-
ska. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, [1923]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 105 s. : il. ; 19 cm.

Książka rozporządzeniem P. Ministra Wyznań Reli-
gijnych i Oświecenia Publicznego z 13/VI 1923, L. 724/23
S zatwierdzona, jako „pomocnicza dla nauczycieli”.

BN, BUW 98167

JEZIERSKA, Irena (1878- )
Początki nauczania geometrji : wskazówki me-
todyczne dla nauczycieli szkół powszechnych
i klasy III-ej gimnazjum niższego / Irena Jezier-
ska. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, [1925]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 105 s. ; 20 cm.

Książka rozporządzeniem P. Ministra Wyznań Reli-
gijnych i Oświecenia Publicznego z 13/VI 1923, L. 724/23
S zatwierdzona, jako „pomocnicza dla nauczycieli”.

BJ 98168

JEZIERSKA, Irena (1878- )
Początki nauczania geometrji : wskazówki me-
todyczne dla nauczycieli szkół powszechnych
i klasy 2-ej gimnazjum niższego / Irena Jezier-
ska. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, 1924
([Warszawa] : Straszewiczowie). – 89 s. : il. ; 19 cm.

Książka, rozporządzeniem P. Ministra W. R. i O. P.
z 18.VI-1924 r. L. 1917/24 S., zatwierdzona w rękopisie
jako podręcznik polecony dla nauczycieli.

BJ, BN, BUP, BUW 98169

JEZIERSKA, Janina
1.000.000 [Milion] : w jaki sposób można zwięk-
szyć sobie szanse wygrania na Loterji Państwo-
wej oraz krótka lecz przejrzysta rachunkowość
gracza / Janina Jezierska. – Warszawa : [s.n., 1935]
(Warszawa : Druk. „Pośpieszna”). – 18 s., 2 tabl. :
tab. ; 16 cm.

5000 egz.
Gr 95
BN 98170

JEZIERSKA, Wirginia (1795-1869)
Z życia dworów i zamków na Kresach 1828-
-1844 / Wirginja Jezierska ; z autografu fr. przetł.
i wyd. Leon Białkowski. – [Poznań : s.n.], 1924
(Poznań : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 104,
[5] s., 1 tabl. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98171

JEZIERSKI, Aleksander
Badania nad wyosabnianiem i różnicowaniem
prątków gruźlicy metodami hodowlanymi =
(Untersuchungen über Zuchtungsmethoden im
Dienste des Auffindens und der Differenzie-
rung von Tuberkelbazillen) / Aleksander Jezier-
ski ; z Zakładu Mikrobiologii Akademii Medy-
cyny Weterynaryjnej we Lwowie. – Lwów : [s.n.],
1937. – 59 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. R. 52: 1937 nr 11, 12.
Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 98172

JEZIERSKI, Aleksander (1890-1962)
W sprawie pochodzenia nasion drzew leśnych /
A. Jezierski. – Klosnów : Państ. Wytłuszczarnia
Nasion, [ca 1931] (Chojnice : Druk. Zakład Wy-
chowawczy). – 20 s. ; 19 cm.

BUW 98173

JEZIERSKI, Antoni
Kąpiele gazowe / [Antoni Jezierski]. – Czempiń :
„Sawja”, Fabryka Tlenu i Przetworów Chemicz-
nych dla Przemysłu Metalowego, [1938] (Kato-
wice : „Polonia”). – 16 s. : il. ; 21 cm.

Nazw. aut. pod przedm.
1000 egz.
BN 98174

JEZIERSKI, Antoni (1870-1918)
Klasztor benedyktyński w Lubieniu / Antoni Je-
zierski. – Poznań : nakł. autora, 1915 (Poznań :
Druk. „Pracy”). – 65, [2] s. : il. ; 23 cm.

BJ, BN 98175

JEZIERSKI, Bronisław A.
Frederic Chopin : biographical sketch / Bronislas
A. Jezierski. – 1 ed. – Boston : Polish Singer’s Al-
liance of New England, [1928]. – 23 s.

Bibliogr.
98176

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
...A gdy komunizm zapanuje... : powieść przy-
szłości. T. 1-[2] / Edmund Jezierski. – Warszawa :
Bibljoteka Nowości, [1927] (Warszawa : A. Szla-
chowicz). – 2 wol. (160 s. ; 160 s.) ; 17 cm. – (Bibljo-
teka Nowości w Warszawie / red. i wyd. Stanisław
Cukrowski ; 28-29)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 1.25 (każdy t.)
BN, BUW 98177
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JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Andrzej Żarycz : powieść-niestety fantazja / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : Bibljoteka Nowo-
ści, 1930 (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowników
Drukarskich). – 2 wol. (128 ; 128 s.) ; 19 cm. –
(Bibljoteka Nowości w Warszawie / red. i wyd.
Stanisław Cukrowski ; 114-115)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
4500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98178

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Anegdoty i ważniejsze wydarzenia z życia Ezopa,
króla bajkopisarzy i najdowcipniejszego czło-
wieka na świecie / streścił E. Jezierski. – War-
szawa : T. H. Nasierowski, [1912] (Warszawa : F.
Wyszyński). – 16 s. ; 22 cm. – (Księga Anegdot ; 2)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 3
BUW 98179

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Arcybiskup Feliński / napisał E. Jezierski. – War-
szawa : Księg. „Kroniki Rodzinnej”, [1921] (War-
szawa : Druk. Społeczna S.R.Ch.). – 16 s. ; 20 cm. –
(Żywoty i Życiorysy ; nr 11)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Opis wg
okł.

5000 egz.
BJ, BN, BUW 98180

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Aż do zgonu : powieść historyczna / przez Ed-
munda Jezierskiego. – Warszawa : M. Arct, 1913
(Warszawa : M. Arct). – 240 s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Rb. 1.20 (karton)
BJ 98181

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Aż do zgonu! : powieść historyczna / przez Ed-
munda Jezierskiego. – Warszawa : „Nasz Świat”,
[1913] (Warszawa : M. Arct). – 240 s. ; 16 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Dod. do: Nasz Świat za luty 1913.
Rb. 1.20 (karton)
BJ, BN 98182

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935): Bajki zob. An-
dersen, Hans Christian: Toż

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935): Bajki zob. też
Grimm, Jacob: Toż

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Bajki polskie / zebr. i oprac. Edmund Jezierski ; il.
Haliny Krüger. – Warszawa : J. Przeworski, 1932

[i.e.1931] (Warszawa : „Linolit” : „Floryda”). – 394,
[5] s., 12 tabl. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Na s. tyt.
nazw. wcześn. il., nazw. późn. Halina Bielińska.

BŚ, BUP, BUW 98183

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Bajki wschodnie / zebr. i oprac. Edmund Jezier-
ski ; z wieloma il. – Warszawa : J. Przeworski,
1932 [i.e. 1931] (Warszawa : „Linoryt” : A. Szla-
chowicz). – 400, [4] s., 4 tabl., 11 planszy ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BN, BUP 98184

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Bartosz Głowacki / oprac. Edmund Jezierski. –
Warszawa : I. Rzepecki, 1917 (Warszawa :
W. S. Unger). – 32 s. ; 17 cm. – (Pamiątki Polskie ;
nr 8)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Fen. 50
BJ, BN, BUW 98185

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935): Baśnie zob. An-
dersen, Hans Christian: Toż

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935): Baśnie zob. też
Grimm, Jacob: Toż

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Baśnie wschodnie / zebr. i oprac. Edmund Jezier-
ski ; z 4 kolorowymi il. Haliny Krüger. – War-
szawa : J. Przeworski, 1932 (Warszawa : „Flo-
ryda”). – 176 s., [4] k. tabl. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Na s. tyt.
nazw. wcześn. il., nazw. późn. Halina Bielińska.

98186

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Bitwa pod Grochowem 25-go lutego 1831 r. /
oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa : I. Rze-
pecki, 1916 (Warszawa : W. Piekarniak). – 32 s. ;
18 cm. – (Pamiątki Polskie ; nr 3)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 15, zł 1
BN, BUW 98187

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Bohater Woli (Józef Sowiński) / oprac. Edmund
Jezierski. – Warszawa : „Księg. Ludowa” J. Sikor-
ska, 1917 (Warszawa : W. Łazarski). – 72 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
M 1.20
BN, BUW 98188

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Bohater Woli (Józef Sowiński) / oprac. Edmund
Jezierski. – Wyd. 2. – Warszawa : „Księg. Ludowa”
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J. Sikorska, 1921 (Warszawa : K. Kopytowski). –
90 s. ; 14 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
2800 egz.
BJ, BŚ, BUW 98189

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Bóg wojny : Napoleon Bonaparte : życiorys / skre-
ślił Edmund Jezierski. – Warszawa : M. Ostaszew-
ska, 1921 (Warszawa : L. Nowak). – 90 s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 1
BJ, BN, BŚ, BUW 98190

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Cuda naszego morza / J. Kruk. – Warszawa : [s.n.],
1924 (Warszawa : R. Olesiński, W. Merkel). – 67 s. ;
17 cm. – (Literatura i Wiedza ; z. 2)

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

Gr 50
BJ, BN 98191

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Cuda wyspy tajemniczej : opowieść fanta-
styczna / Edmund Jezierski. – Warszawa : M. Arct,
[1913] (Warszawa : M. Arct). – 158, [1] s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
K 1.97 (karton), kop. 75
BN 98192

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Cuda wyspy tajemniczej : opowieść fantastyczna.
T. 1-2 / Edmund Jezierski. – Warszawa : „Nasz
Świat”, [1912] (Warszawa : M. Arct). – 2 wol. (82,
[1] ; 80, [1] s.) ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Dod. do: Nasz Świat 1912.
BN, BUW 98193

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dla Ciebie, Polsko! : powieść dla młodzieży /
Edmund Jezierski. – Warszawa : M. Ostaszew-
ska, [1921] (Warszawa : W. Maślankiewicz ; [okł.]
Włocławek : Neuman & Tomaszewski). – 190 s.,
5 tabl. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw: Edmund Krüger.
5000 egz.
Zł 2.50
BJ, BN, KMT 98194

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dokumenty serca : (akty unji polsko-litewskiej) /
Edmund Jezierski. – Warszawa : [s.n.], 1919 (War-
szawa : Warszawska Druk. Wydawnicza). – 20 s. :

il. ; 19 cm. – (Biblioteka Komitetu Obrony Kresów
Wschodnich)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
M 0.75
BJ, BN, KMT 98195

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dzieci ulicy / opowiedział dzieciom Edmund Je-
zierski. – Warszawa : M. Arct, 1911 (Warszawa :
M. Arct). – 26 s. – (Moje Książeczki ; nr 140)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Hal. 12, kop. 6

98196

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dzieci ulicy / Edmund Jezierski. – Wyd. 2. – War-
szawa : M. Arct, [1917] (Warszawa : M. Arct). – 23,
[1] s. ; 14 cm. – (Moje Książeczki ; nr 160)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Opis wg
okł.

BJ, BŚ 98197

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dzieci ulicy : Antek Śmieciarz / Edmund Jezier-
ski. – Warszawa : M. Arct, 1918 (Warszawa :
M. Arct). – 22 s. ; 14 cm. – (Moje Książeczki ;
nr 140)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BUW 98198

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dzieci ulicy : Janek Kurjerkarz : powiastka / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : M. Arct, [1913] (War-
szawa : M. Arct). – 27 s. : il. ; 14 cm. – (Moje Ksią-
żeczki ; nr 140)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Il. B. W.
Hal. 16, kop. 6
BJ, BUW 98199

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dzieje powszechne : opracowane według ostat-
nich źródeł / Edmund Jezierski. – Warszawa :
I. Rzepecki, 1918 (Warszawa : W. S. Unger). – 379,
[1], II s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund.
M 4, M 4.80 (karton)
BN, BUW 98200

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Dzieje powszechne : opracowane według ostat-
nich źródeł / Edmund Jezierski. – Wyd. 2 popr.
i uzup. – Warszawa : I. Rzepecki, 1921 (Poznań :
Druk. Katolicka). – 316 s. ; 22 cm.

Na okł. podtyt. : od czasów najdawniejszych do
najnowszych według najświeższych źródeł dla użytku
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szkół i samouków / oprac. Edmund Jezierski. Aut. pod
pseud., nazw.: Krüger Edmund.

Zł 4.50
BJ, BN, BUP 98201

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Finsternis? : Licht?! : ein Märchen / Edm. Jezier-
ski. – Leipzig : Reform Verl., [1909]. – 31 s.

Mk 1, Mk 1.50 (opr.)
98202

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Generał Józef Longin Sowiński, obrońca Woli /
Edmund Jezierski. – Warszawa : Księg. Mazo-
wiecka, 1915 (Warszawa : S. Mertens). – 31 s. –
(Biblioteka Polaka ; 1)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 12

98203

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Gwiazdy Polski. 1, Jan Dekert, Stanisław Mała-
chowski / oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa :
Księg. Nakładowa T. H. Nasierowski, [1910] (War-
szawa : E. Nicz). – 16 s. : il. ; 17 cm. – (Skarbczyk
Młodzieży Polskiej)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
500 egz.
Kop. 3
BN 98204

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Gwiazdy Polski. 2, Hugo Kołłątaj i Tadeusz Rej-
tan / oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa : T. H.
Nasierowski, 1911 (Warszawa : E. Nicz). – 16 s. :
il. ; 18 cm. – (Skarbczyk Młodzieży Polskiej)

Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund. Opis wg
okł.

113 egz.
Kop. 3
KMT 98205

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Jadwiga i Jagiełło. T. 1-3 / Edmund Jezierski. – War-
szawa : S. Cukrowski, 1934 (Warszawa : Polska
Druk. Nakładowa). – 387 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka
Nowości w Warszawie ; nr 296-298)

W t. 1-2 na okł.: B. Wierzbicki, w t. 3 na okł.: „Pro-
gress”.

Bibliogr.
2800 egz.
BN, BUP, KMT 98206

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Jak lud litewski walczył o wolność Polski / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : [s.n.], 1919 (War-
szawa : Warszawska Druk. Wydawnicza). – 20 s. :

il. ; 20 cm. – (Biblioteka Komitetu Obrony Kresów
Wschodnich ; [2])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
M 0.60, M 0.75
BJ, BN 98207

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Jak walczyli chłopi o wolną Polskę / Edmund
Jezierski. – Warszawa : Tow. Szerzenia Oświaty
Drukowanem Słowem „Czytaj”, cenz. 1916 (War-
szawa : Druk. Polska Straszewiczowie). – 38 s. ;
17 cm. – (Biblioteka Nowości [dla Miast] ; z. 47-49)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Opis wg
okł.

Fen. 40, zł 1
BJ, BN, BUW 98208

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Jan Henryk Dąbrowski, twórca Legjonów / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : Kasa Przezorno-
ści i Pomocy Warszawskich Pomocników Księgar-
skich, cenz. 1918 (Warszawa : „Głos”). – [4], 136 s. :
il. ; 16 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
K 4.20, karton K. 6.40
BJ, BN, BŚ, BUP 98209

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Jan III Sobieski / oprac. Edmund Jezierski. – War-
szawa : Instytut Propagandy Państwowo-Twór-
czej : Dom Książki Polskiej, 1933 (Poznań : Rolni-
cza Druk. i Księg. Nakładowa). – 223, [2] s., 8 tabl. ;
18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98210

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Katarzyna I : z bagna - na wyżyny carskiego
tronu / Edmund Jezierski. – Warszawa : Druk.
Teatralna F. Syrewicz, [1928] (Warszawa : Druk.
Teatralna F. Syrewicz). – 127 s., 1 tabl. ; 18 cm. –
(Kobiety o Płomiennych Sercach ; nr 3)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BN, BŚ, BUP, BUW 98211

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Konstytucja 3 Maja 1791-go roku / oprac. Edmund
Jezierski. – Warszawa : I. Rzepecki, 1916 (War-
szawa : W. Piekarniak). – 31 s. ; 17 cm. – (Pamiątki
Polskie ; nr 6)

Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 98212

473



JEZIERSKI, EDMUND POZ. 98213

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Krwawa rezurekcja warszawska (17 kwietnia
1794 r.) : podług współczesnych pamiętników /
oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa : I. Rze-
pecki, 1916 (Warszawa : W. Piekarniak). – 31 s. ;
17 cm. – (Pamiątki Polskie ; nr 5)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 15, zł 1
BN, BUW 98213

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Krzyżacy : najzawziętsi nasi wrogowie / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : M. Arct ; Wilno :
Księg. Stow. Nauczycielstwa Polskiego, 1920
(Warszawa : A. Konarzewski). – 27 s. ; 18 cm. –
(Zajmujące Czytanki ; nr 365)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
5100 egz.
BN, BŚ, BUW 98214

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ks. Józef Poniatowski : jego życie i czyny / opo-
wiedział Edmund Jezierski. – Warszawa : M. Arct,
1911 (Warszawa : M. Arct). – 24 s. : il. ; 17 cm. –
(Zajmujące Czytanki Ilustrowane ; nr 121)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
1000 egz.
Kop. 10
BN 98215

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ks. Józef Poniatowski : jego życie i czyny / opo-
wiedział Edmund Jezierski. – Wyd. 2. – War-
szawa : M. Arct, cenz. 1916 (Warszawa : M. Arct). –
23 s. : il. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki Ilustro-
wane ; nr 121)

Zawiera również: Pogrzeb księcia Józefa Poniatow-
skiego / J. U. Niemcewicz.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BUW, KMT 98216

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Książę Józef Poniatowski / opowiedział Edmund
Jezierski. – Wyd. 2. – Warszawa : M. Arct, 1917
(Warszawa : M. Arct). – 31 s. : il. ; 14 cm. –
(Moje Książeczki / pod red. Marji Buyno-Arcto-
wej ; nr 156)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BN 98217

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Książę Józef Poniatowski / Edmund Jezierski. –
Warszawa : J. Przeworski, 1933 (Warszawa : „Li-
nolit” : „Grafia”). – 334, [1] s., 8 tabl. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 4
BJ, BN 98218

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Książę Józef Poniatowski : kim był i co zrobił? /
opowiedział dzieciom Edmund Jezierski. – War-
szawa : M. Arct, 1913 (Warszawa : M. Arct). – 34 s. :
il. ; 14 cm. – (Moje Książeczki ; nr 156)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Hal. 16, kop. 6
BJ, BN, BUW 98219

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Kwiat paproci : komedyjka w 2 aktach / J. Kruk. –
Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1911. – 40 s. : il. ;
13 cm. – (Moje Książeczki ; [nr 148])

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

Hal. 20, kop. 8
BN 98220

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Legenda polska : wybór baśni, legend i wierzeń
ludu polskiego / zebr. i oprac. Edmund Jezierski ;
[okł. i il. Marji Krügerówny]. – Warszawa : skł.
gł. Dom Książki Polskiej, [1931] (Warszawa : „Pol-
ska Zjednoczona”). – 101, [1] s.) : il. ; 17 cm. –
(Bibljoteka Książek Błękitnych ; nr 98)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BJ, BUP 98221

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Litwa z Koroną / oprac. według ostatnich źródeł
Edmund Jezierski. – Warszawa : Kasa Przezorno-
ści i Pomocy Warszawskich Pomocników Księgar-
skich, 1919 (Warszawa : W. Piekarniak). – 226 s. ;
19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
K 20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98222

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ludzie elektryczni : powieść fantastyczna / przez
J. Kruka. – Warszawa : „Przyjaciel Dzieci” : nakł.
„Świat”, 1912 (Warszawa : Synowie S. Orgel-
branda). – 116 s ; 17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

Stanowi t. 1.
Rb. 1.20
BJ, BN, BUP, BUW 98223

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ludzie elektryczni : powieść fantastyczna. T. 1-2 /
Edmund Jezierski ; [okł. i il. Marja Krügerówna]. –
[Warszawa] : Książki Różowe i Błękitne, [1931]
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(Warszawa : „Polska Zjednoczona”). – 2 wol. (97,
[2] ; 102, [1] s.) : il. ; 16 cm. – (Bibljoteka Książek
Błękitnych ; 110-111)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW 98224

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ludzie elektryczni : powieść fantastyczna. T. 2 /
przez J. Kruka. – Warszawa : „Przyjaciel Dzieci” :
nakł. „Świat”, 1912 (Warszawa : Synowie S. Or-
gelbranda). – [5], 118-207, [1] ; 17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

Rb. 1.20
BJ, BN, BUP, BUW 98225

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Na bój z Niemcem! : opowieść historyczna / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : M. Arct, [1915] (War-
szawa : M. Arct). – 16 s. – (Zajmujące Czytanki
Historyczne ; [nr 177])

Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund.
98226

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Naczelnik : pamiątka setnej rocznicy śmierci Ta-
deusza Kościuszki / Edmund Jezierski. – War-
szawa : skł. gł. Zakłady Drukarskie S. Chmielew-
ski, 1917 (Warszawa : S. Chmielewski). – 96 s. : il. ;
17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Mk 1
BN, BUP 98227

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Napoleon, zdobywca świata / oprac. według naj-
nowszych źródeł Edmund Jezierski. – Warszawa :
M. Arct, 1913 (Warszawa : M. Arct). – 297, [3] s. :
il. ; 22 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Rb. 1.80 (karton)
BJ, BN, BUW 98228

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Napoleon, zdobywca świata / oprac. dla mło-
dzieży według najnowszych źródeł Edmund Je-
zierski. – Warszawa : „Znicz”, 1931 (Warszawa :
A. Szlachowicz : „Linolit”). – 301, [3] s., 15 tabl. ;
20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 6
BN 98229

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Napoleon, zdobywca świata / oprac. dla mło-
dzieży według najnowszych źródeł Edmund Je-
zierski. – Warszawa : „Znicz”, 1931 [i.e. 1932]
(Warszawa : A. Szlachowicz : „Linolit”). – 301,
[3] s., 15 tabl. : il. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BN 98230

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Napoleon, zdobywca świata / oprac. dla mło-
dzieży według najnowszych źródeł Edmund Je-
zierski. – Warszawa : J. Przeworski, [1937] (War-
szawa : „Feniks”). – 301, [3] s., 15 tabl. : il. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BJ, BN 98231

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Nieznani żołnierze / Edmund Jezierski. – War-
szawa : Bibljoteka Groszowa, [1928] (Białystok :
Polska Druk.). – 197 s. ; 16 cm. – (Bibljoteka Gro-
szowa ; nr [652])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
6500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 98232

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Nieznani żołnierze / Edmund Jezierski. – War-
szawa : Bibljoteka Groszowa, [1930] (Warszawa :
„Unja”). – 197 s. ; 19 cm. – (Bezpłatne Premje Po-
wieściowe dla Prenumeratorów „Unji” ; [24])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
8000 egz.
BJ, BN 98233

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Nieznani żołnierze / Edmund Jezierski. – Łódź :
Bibljoteka Echa Polskiego, 1937 (Warszawa :
Druk. Bankowa). – 162 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka
Echa Polskiego / red. i wyd. Jan Stypułkowski ;
R. 7 : 1937 nr 143)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Część nakł.
odb. w „Bibliotece Groszowej”.

Dod. bezpł. do: Echo Polskie.
BN, BUP 98234

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Noc listopadowa : (Piotr Wysocki) : powieść
w 3-ch tomach. T. 1, Świt : przykazanie Łukasiń-
skiego / Edmund Jezierski. – Warszawa : S. Cu-
krowski, [1930] (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowni-
ków Drukarskich : okł. E. i K. Koziańscy). – 182 s. ;
19 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warszawie / red.
i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 152)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BJ, BN, BUP, BUW 98235
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JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Noc listopadowa : (Piotr Wysocki) : powieść
w 3-ch tomach. T. 2, Dzień : przykazanie Łukasiń-
skiego / Edmund Jezierski. – Warszawa : S. Cu-
krowski, [1930] (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowni-
ków Drukarskich : okł. E. i K. Koziańscy). – 127 s. ;
19 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warszawie / red.
i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 153)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BJ, BN, BUP, BUW 98236

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Noc listopadowa : (Piotr Wysocki) : powieść
w 3-ch tomach / T. 3, Dzień : przykazanie Łuka-
sińskiego / Edmund Jezierski. – Warszawa : S. Cu-
krowski, [1930] (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowni-
ków Drukarskich : okł. E. i K. Koziańscy). – 136 s. ;
19 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warszawie / red.
i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 154)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BJ, BN, BUP, BUW 98237

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
O skarb Gwajkurów : opowieść przygód misjo-
narza w Brazylji / Edmund Jezierski. – Poznań ;
Warszawa : Księg. św. Wojciecha, [1920]. – 131,
[1] s. ; 16 cm. – (Dla Wszystkich : nowele, poda-
nia, legendy, opowieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Numeracja
serii gł.: 9.

10000 egz.
BJ 98238

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
O skarb Gwajkurów : opowieść przygód misjo-
narza w Brazylji / Edmund Jezierski. – Wyd. 2. –
Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1923] ([Po-
znań] : Druk. św. Wojciecha). – 131, [1] s. ; 16 cm. –
(Dla Wszystkich : nowele, podania, legendy, opo-
wieści. Seria A, Pisarze Polscy)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Numeracja
serii gł.: 9.

10000 egz.
BN, BUW 98239

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
O wolność Polski : opowieść z walk legjonowych /
Edmund Jezierski. – [S.l. : s.n.], 1925 (Szamotuły :
J. Kawaler). – 113 s. ; 15 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BN 98240

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Od Raszyna do Krakowa : opowieść historyczna /
Edmund Jezierski. – Warszawa : M. Arct, [1920]
(Warszawa : R. Kaniewski). – 164 s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
3200 egz.
BJ, BN 98241

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Odnowiciel : opowieść historyczna / Edmund
Jezierski ; rys. Ant. Gawiński. – Warszawa :
M. Arct, cenz. 1915 (Warszawa : M. Arct). – 19 s. :
il. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki Historyczne ;
nr 176)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 10
BN 98242

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Odwieczny wróg : opowieść historyczna / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : M. Arct, 1911 (War-
szawa : M. Arct). – 33 s. – (Moje Książeczki ; nr 147)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Hal. 20, kop. 8

98243

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ofiary : opowiadanie historyczne / E. Jezierski. –
Warszawa : Red. „Przyjaciela Dzieci”, 1910 (War-
szawa : S. Orgelbranda Synowie). – 99 s. : il. ;
16 cm. – (Biblioteka dla Młodzieży ; t. 7)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Okł. proj.
i il. S. S. właśc.: Stanisław Sawiczewski. Opis wg okł.

3000 egz.
Kop. 40
BJ, BUW 98244

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ofiary : opowiadanie historyczne z roku 1846 /
Edmund Jezierski. – Wyd. 2. – Warszawa : M.
Ostaszewska, [1922] (Warszawa : Druk. Lite-
racka). – 71 s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
2500 egz.
Zł 1.40
BJ, BN, BUW 98245

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ojczyzna : powieść dla młodzieży / Edmund Je-
zierski ; z il. A. Grottgera. – Warszawa : skł. gł.
E. Wende, 1917 (Warszawa : W. Piekarniak). – 341
s., 4 tabl. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Rb. 2 (opr.)
BJ, BN, BUP 98246
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JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ojczyzna : powieść dla młodzieży / Edmund Je-
zierski ; z il. A. Grottgera. – Wyd. 2. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1921 (War-
szawa : S. Bednarski). – 330 s. : il. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 2.70
BN, BUP, BUW 98247

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ojczyzna : powieść dla młodzieży / Edmund Je-
zierski ; z il. Haliny Krüger. – Warszawa : J. Prze-
worski, 1933 (Warszawa : „Grafia”). – 364, [3] s.,
5 tabl. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Na s. tyt.
nazw. wcześn. il., nazw. późn. Halina Bielińska.

BN, BUP, BUW 98248

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ostatni dyktator : opowieść z dziejów 1863 roku /
Edmund Jezierski. – Warszawa ; Lublin : M. Arct,
1918 (Warszawa : M. Arct). – 51 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
M 1.20
BN, BUW 98249

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Palę Moskwę. T. 1-[3] / Edmund Jezierski. – War-
szawa : S. Cukrowski, [1930] (Warszawa : A. Szla-
chowicz). – 3 wol. (161 ; 128; 116) s. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Nowości w Warszawie ; nr 121-123)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
7500 egz.
Zł 1.50
BJ, BN, BUW 98250

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Pamiątka 29 listopada 1830 r. / oprac. Edmund
Jezierski. – Warszawa : T. Rzepecki, 1916 (War-
szawa : W. Piekarniak). – [2], 29, [1] s. ; 17 cm. –
(Pamiątki Polskie ; nr 1)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 15, zł 1
BN, BUW 98251

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Piłsudski. T. 1-[2] / Edmund Jezierski. – War-
szawa : S. Cukrowski, [1932] (Warszawa : Zakł.
Gr. Pr. Druk : [okł.] B. Wierzbicki). – 2 t. w 1
wol. (280 s.) ; 20 cm. – (Bibljoteka Nowości
w Warszawie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ;
nr 205-206)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Bibliogr.
Zł 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98252

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Piłsudski. T. 1-[2] / Edmund Jezierski. – War-
szawa : J. Przeworski, 1933 (Warszawa : „Flo-
ryda”). – 2 t. w 1 wol. (280 s.) ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Bibliogr.
2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98253

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Potomek hetmański : opowieść historyczna
z roku wojny 1812 / przez Edmunda Jezier-
skiego. – Warszawa : M. Arct : „Nasz Świat”, 1912
(Warszawa : M. Arct). – 290, [1] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
1200 egz.
Rb. 1.20 (karton)
BN 98254

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Potomek hetmański : opowieść historyczna
z roku wojny 1812. T. 1-3 / przez Edmunda Je-
zierskiego. – Warszawa : M. Arct : „Nasz Świat”,
1912 (Warszawa : M. Arct). – 3 wol. (96, [1] ; [4],
99, [1] ; [4], 95, [1] s.) : il. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Dod. do: N[asz] Świat. 1912.
BN, BUW 98255

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Prawda o sowietach / Edmund Jezierski. – War-
szawa : Dom Książki Polskiej, 1927 (Warszawa :
„Rola” J. Burian). – 62, [1] s. ; 22 cm.

Tyt. okł.: Prawda o Rosji Sowieckiej. Aut. pod pseud.,
nazw.: Edmund Krüger.

3000 egz.
BJ, BN, BUW 98256

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Precz z kryzysem : powieść, niestety utopja.
T. 1-[2] / Edmund Jezierski. – Warszawa : S. Cu-
krowski, [1934] (Warszawa : Polska Druk. Nakła-
dowa : okł. B. Wierzbicki). – 2 wol. (144 s. ; s.
145-285) ; 20 cm. – (Bibljoteka Nowości w War-
szawie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ;
nr 282-283)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
3000 egz.
BJ, BN, BUP 98257

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przed wiekami : powieść / przez Edmunda Je-
zierskiego ; z il. S. Sawiczewskiego. – Warszawa :
„Świat” : Wydaw. „Biblioteki dla Młodzieży”,
1914 (Warszawa : S. Orgelbranda S-owie). – 229
s., 4 tabl. : il. ; 18 cm.
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Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund.
BN 98258

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przed wiekami : powieść. [1-2] / przez Edmunda
Jezierskiego. – Warszawa : „Świat” : Wydaw. „Bi-
blioteki dla Młodzieży”, 1914 (Warszawa : S. Or-
gelbranda S-owie). – 2 wol. (116 s. ; s. 117-229) ;
18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund.
5400 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98259

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przewodnik po Warszawie / ułożył podług naj-
lepszych źródeł E. Jezierski. – Warszawa :
M. Ostaszewska, [1920] (Warszawa : L. Nowak :
[plan] B. Wierzbicki). – [4], 148, 1 pl., 48 s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
5000 egz.
BJ, BN, BUW 98260

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przez krwawe boje : powieść historyczna z cza-
sów Batorego / Edmund Jezierski. – Warszawa :
M. Arct : „Nasz Świat”, 1911 (Warszawa : M.
Arct). – 305 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Rb. 1.20 (karton)

98261

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przez krwawe boje : powieść historyczna z cza-
sów Batorego. Cz. 1-3 / przez Edmunda Jezier-
skiego. – Warszawa : M. Arct : „Nasz Świat”, 1911
(Warszawa : M. Arct). – 3 wol. ([4], 92, [1] ; [4], 88,
[1] ; 103, [1] s.) ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Dod. do: Nasz Świat. 1911.
1200 egz. (cz. 2), 1100 egz. (cz. 3)
Kop. 60 (opr. cz. 3)
BN 98262

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przygody królewicza Janka : opowieść praw-
dziwa / Edmund Jezierski. – Warszawa : „Bibl-
joteka Groszowa”, 1927 (Warszawa : „Druk. Ban-
kowa”). – 170 s., 4 tabl. ; 17 cm. – (Biblioteka Gro-
szowa ; nr [174])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
6000 egz.
Gr 95
BJ, BN 98263

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przygody młodego ułana : opowieść z czasów
Księstwa Warszawskiego / Edmund Jezierski. –

Warszawa : Red. „Przyjaciela Dzieci”, 1911 (War-
szawa : S. Orgelbranda Synowie). – 102 s. : il. ;
15 cm. – (Biblioteka dla Młodzieży ; t. 2)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Opis wg
okł.

3000 egz.
BN, BUW 98264

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Przygody młodego ułana : opowieść z czasów
Księstwa Warszawskiego / Edmund Jezierski. –
Wyd. 2. – Warszawa : M. Ostaszewska, [1922]
(Warszawa : Druk. Literacka). – 71, [1] s. il. ; 15 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
2500 egz.
BN, BUW 98265

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Rycerz bez skazy : (książę Józef Poniatowski) /
oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa : Tow.
Szerz. Ośw. Druk. Słowem „Czytaj”, cenz. 1916
(Warszawa : Druk. Polska Straszewiczowie). –
40 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Nowości [dla Miast] ;
z. 44-46)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Opis wg
okł.

Fen. 40, kop. 15, zł 1
BN, BUW 98266

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Serce Polski : pamiętnik ucznia / przepisał Ed-
mund Jezierski. – Lwów ; Warszawa : Książnica
Polska TNSW, 1922 (Lwów : S. Bednarski). – 250 s. ;
18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
5000 egz.
Mk 960
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98267

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Skrót dziejów Polski / według ostatnich źródeł
oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa : I. Rze-
pecki, 1917 (Warszawa : W. Cywiński). – 222 s. ;
13 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Bibliogr.
Mk 1.50
BN, BUW 98268

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Skrót dziejów Polski / według ostatnich źródeł
oprac. Edmund Jezierski. – Wyd. 2. – Warszawa :
I. Rzepecki, 1921 (Piotrków : A. Pański). – 176 s. ;
15 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 1.50
BN 98269
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JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Stać murem, nie dać się ruszyć : słów kilkoro
w kwestji niemieckiej / E. Jezierski. – Warszawa :
T. H. Nasierowski, [1910] (Warszawa : E. Schyl-
ler). – 16 s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
1000 egz.
Kop. 3
BN 98270

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Stefan Batory / Edmund Jezierski ; [il. H. No-
wina-Czerny i Xawery Koźmiński]. – Warszawa :
S. Cukrowski, 1934 [i.e. 1933] (Warszawa :
B. Wierzbicki). – 311 s., [16] k. tabl. : il. ; 24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98271

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Syn tułaczy : opowieść historyczna / Edmund
Jezierski ; z rys. A. Gawińskiego. – Warszawa :
M. Arct, [1915] (Warszawa : M. Arct). – 18 s. : il. –
(Zajmujące Czytanki Historyczne ; 175)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 10

98272

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Tadeusz Kościuszko / oprac. Edmund Jezier-
ski. – Warszawa : I. Rzepecki, 1917 (Warszawa :
W. S. Unger). – 31, [1] s. ; 18 cm. – (Pamiątki Pol-
skie ; nr 7)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Fen. 50
BJ, BN, BUW 98273

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Tadeusz Kościuszko / oprac. Edmund Jezierski. –
Warszawa : Kasa Przezorności i Pomocy War-
szawskich Pomocników Księgarskich, 1918 (War-
szawa : W. Łazarski). – [4], 390 s. : il. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
K 8.60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98274

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Tadeusz Kościuszko / oprac. dla młodzieży Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : J. Przeworski, 1933
(Warszawa : „Floryda”). – 401, [2] s., 7 tabl. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 98275

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Tadeusz Kościuszko : w stuletnią rocznicę śmierci
Naczelnika / Edmund Jezierski. – Warszawa : J. W.

Jakowicki, 1917 (Warszawa : Druk. Krajowa Lew-
czyński, Egert, Więcławski). – 80 s. : il. ; 16 cm. –
(Życiorysy ; [nr 4])

Tyt. okł.: Tadeusz Kościuszko : wydano w setną rocz-
nicę śmierci Naczelnika. Aut. pod pseud., nazw.: Ed-
mund Krüger.

Fen. 75
BUW 98276

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Tajemnice Warszawy / Edmund Jezierski. – War-
szawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : R. Olesiński,
W. Merkel). – 64 s. ; 18 cm. – (Literatura i Wie-
dza ; z. 1)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Gr 50
BJ, BN, BUP 98277

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Targowica : opowieść historyczna / Edmund Je-
zierski. – Warszawa : W. Jakowicki, 1917 (War-
szawa : W. Piekarniak). – 131 s. : il. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Mk 0.65, rb. 1.35 (karton)
BUW 98278

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W. Ks. Konstanty i Księżna Łowicka / oprac.
J. Kruk. – Warszawa : W. Jakowicki, 1916 (War-
szawa : L. Bruś). – 58 s. ; 18 cm. – (Życiorysy ;
nr 2)

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

Kop. 25, Mk 0.65
BJ, BN, BŚ, BUW 98279

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W obcej szkole : powieść z niedawnych czasów /
Edmund Jezierski ; z il. E. Bartłomiejczyka. – War-
szawa : I. Rzepecki, 1917 (Warszawa : W. Piekar-
niak). – 189 s., 3 tabl. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Rb. 1.65 (karton)
BN, BUW 98280

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W obronie bogów : opowieść historyczna / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : M. Arct, 1915 (War-
szawa : M. Arct). – 19 s. – (Zajmujące Czytanki ;
178)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 10

98281

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W odmęcie wojny : powieść dla młodzieży / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : J. Lisowska, 1915
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[i.e. 1914] (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankie-
wicz). – 227 s. : il. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
1600 egz.
Rb. 1.30, rb. 1.50 (karton)
BJ 98282

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W pętach bezwładu : (Piotr Wysocki) : powieść
w 3-ch tomach / Edmund Jezierski. – Warszawa :
S. Cukrowski, 1930 (Warszawa : Zakł. Graf. Pra-
cowników Drukarskich : okł. wyk. E. i K. Ko-
ziańscy). – 3 wol. (139 ; 134 ; 130 s.) ; 20 cm. –
(Bibljoteka Nowości w Warszawie / red. i wyd.
Stanisław Cukrowski ; nr 155-157)

T. 1-2, Zmierzch : w pętach bezwładu
T. 3, Noc : męczennik
Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
5000 egz. (każdy t.)
BJ, BN, BUP, BUW 98283

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W roku Grunwaldu : opowiadanie historyczne /
J. Kruk ; z rys. J. Wołyńskiego. – Warszawa : M.
Arct, 1910 (Warszawa : M. Arct). – 40 s. : il. –
(Zajmujące Czytanki Ilustrowane ; nr 106)

Aut. pod pseud.
Hal. 40, kop. 15

98284

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W roku Grunwaldu : opowiadanie historyczne /
napisał J. Kruk ; z rys. J. Wołyńskiego. – Wyd. 2. –
Warszawa : M. Arct, [1914] (Warszawa : M. Arct). –
40 s. : il. ; 20 cm. – (Zajmujące Czytanki dla Mło-
dzieży ; nr 106)

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

BN 98285

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W tundrach Sybiru : powieść dla młodzieży / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : I. Rzepecki, 1916
(Warszawa : W. Piekarniak). – 319 s., 4 tabl. ; il. ;
17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Il. A. Grot-
tger.

Rb. 2 (opr.)
BJ, BN 98286

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W tundrach Sybiru : powieść. T. 1-2 / Edmund
Jezierski ; il. A. Świdwiński. – Warszawa : „Bi-
bljoteka Groszowa”, [1927] (Warszawa : „Druk.
Bankowa”). – 2 wol. (160 ; 168 s.) : il. ; 17 cm. –

(Bibljoteka Groszowa / red. H. Zajączkowski ; [nr
161-162])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BJ, BN, BUP, BUW 98287

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W wąwozach Samosierry : opowieść historyczna
z r. 1809 / Edmund Jezierski. – Warszawa :
„Świat” : „Przyjaciel Dzieci”, 1912 (Warszawa :
S. Orgelbranda Synowie). – 109 s. : il. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 60 (karton)
BN 98288

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
W wąwozach Samosierry : opowieść historyczna
z r. 1809 / Edmund Jezierski. – (Wyd. 2). – War-
szawa : M. Ostaszewska, [1922] (Warszawa :
Druk. Literacka). – 91 s., 6 tabl. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Mk 800
BN, BUW 98289

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Walerjan Łukasiński / Edmund Jezierski. – War-
szawa : W. Jakowicki, 1916 (Warszawa : W. Piekar-
niak). – 64 s. ; 17 cm. – (Życiorysy ; nr 1)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 25, Mk 0.65
BJ, BN, BUP, BUW 98290

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Witoldowi synowie : powieść historyczna /
J. Kruk. – Warszawa : M. Arct : Wieczory Ro-
dzinne, [1911] (Warszawa : M. Arct). – 92, [1] s.,
3 tabl. ; 18 cm. – (Biblioteka Wieczorów Rodzin-
nych)

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

Kop. 50 (karton)
BJ, BN 98291

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Władca przestworzy : powieść fantastyczna.
T. 1-[2] / Edmund Jezierski ; [okł. i il. Ha-
liny Krüger]. – [Warszawa] : Książki Różowe
i Błękitne, [1930] (Warszawa : „Polska Zjedno-
czona”). – 2 wol. (116, [2] ; 119, [2] s.) : il. ; 16 cm. –
(Bibljoteka Książek Błękitnych ; nr 92-93)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Na s. tyt.
nazw. wcześn. il., nazw. późn. Halina Bielińska.

BN, BUP, BUW 98292

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Władca przestworzy : powieść fantastyczna.
T.1-[2] / napisał J. Kruk. – Warszawa : M. Arct :
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„Nasz Świat”, 1911 (Warszawa : M. Arct). – 2 wol.
(? s. ; 111, [1] s.) ; 19 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

Dod. do: Nasz Świat. 1911.
Rb. 1 (karton)

98293

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Wyspa elektryczna : powieść fantastyczna / Ed-
mund Jezierski. – Warszawa : E. Wende, [1927]. –
132 s., 5 tabl. ; 19 cm. – (Bibljoteka Książek Błękit-
nych ; [nr 2])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Il. Zygmunt
Racięcki.

Zł 2.20 (opr.)
BN, BUW 98294

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Wyspa Lenina : powieść przyszłości / Edmund
Jezierski. – Warszawa : S. Cukrowski, [1931] (War-
szawa : Zakł. Gr. Pr. Druk. : okł. B. Wierzbicki). –
276 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warsza-
wie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 9)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
1200 egz.
Zł 6
BJ, BN 98295

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Wywiadowcy (skauci) : sceny z życia młodzieży
angielskiej według dzieła twórcy organizacji wy-
wiadowców (Boy Scouts) generała Baden-Po-
wella / oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa :
M. Arct, 1913. – 301, [1] s. : il., nuty ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Rb. 1.50 (karton)
BJ, BN 98296

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Z lat niedoli : (dzieje porozbiorowe Polski) / Ed-
mund Jezierski. – [Warszawa] : skł. gł. Zakł. Druk.
S. Chmielewski, cenz. 1917. – 104 s. : il. ; 13 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Wydawnictwo bogato ilustrowane.
BN, BUW 98297

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Z życia obozowego skautów / podług Baden Po-
well’a oprac. Edmund Jezierski. – Warszawa :
„Nasz Świat”, [1913] (Warszawa : M. Arct). – 96 s. ;
17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund.
Dod. do: Nasz Świat. Styczeń 1913.
M 2.50
BJ, BN, BUW 98298

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Z życia obozowego skautów / podług Baden Po-
wella oprac. Edmund Jezierski. – [Warszawa] :
Nasz Świat, 1919 (Warszawa : M. Arct). – 96 s. ;
18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Krüger Edmund.
M 2.50

98299

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Za świętą wiarę : o. Jędrzej Bobola Tow. Jezuso-
wego, przez Kozaków w Janowie zamordowany
16 maja 1647 r. / oprac. E. Jezierski. – Warszawa :
T. H. Nasierowski, cenz. 1916 (Warszawa : P. Am-
broziewicz). – 16 s. : il. ; 18 cm. – (Biblioteczka
Ludowa ; nr 2)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BUW 98300

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Za wiarę i ojczyznę : obrazek prawdziwy z roku
1863 / Edmund Jezierski. – Poznań ; Warszawa :
Księg. św. Wojciecha, [1920] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 62 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich :
nowele, podania, legendy, opowieści. [Seria A,
Pisarze Polscy])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Numeracja
serii gł.: 10.

10000 egz.
BJ, BŚ, BUW 98301

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Za wiarę i ojczyznę : obrazek prawdziwy z roku
1863 / Edmund Jezierski. – Poznań ; Warszawa :
Księg. św. Wojciecha, [1924] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 62 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich :
nowele, podania, legendy, opowieści. [Seria A,
Pisarze Polscy])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Numeracja
serii gł.: 10.

5000 egz.
BN, BUW, KMT 98302

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Za wiarę i ojczyznę : obrazek prawdziwy z roku
1863 / Edmund Jezierski. – [S.l. : s.n., ca 1925]. –
46 s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
BJ, BN 98303

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Za wiarę i ojczyznę : obrazek prawdziwy z roku
1863 / Edmund Jezierski. – Wyd. 2. – Poznań [etc.] :
Księg. św. Wojciecha, [1927] (Poznań : Druk. św.
Wojciecha). – 62 s. ; 17 cm. – (Dla Wszystkich :
nowele, podania, legendy, opowieści. [Seria A,
Pisarze Polscy])
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Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Numeracja
serii gł.: 10. Informacja o serii podana na s. 3-4 okł.
Na s. 4 okł. błędny nr serii: 15.

5100 egz.
BN, BŚ 98304

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Za wiarę i ojczyznę : obrazek prawdziwy z roku
1863 / Edmund Jezierski. – Wyd. 3. – Poznań :
[Księg. św. Wojciecha, 1927]. – 62, [2] s. ; 17 cm. –
(Dla Wszystkich : nowele, podania, legendy, opo-
wieści. [Seria A, Pisarze Polscy])

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger. Numeracja
serii gł.: 10. Informacja o serii podana na s. 3-4 okł.

5000 egz.
98305

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Zamek kniaziów Kiryłłów : powieść historyczna /
napisał Kruk. – Poznań : Księg. Katolicka, 1901
([Poznań] : Druk. Dziennika Poznańskiego). –
256 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Edmund Krüger.

BJ 98306

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ze świata czarów : zbiór baśni, podań i legend
różnych narodów / zebr. i ułożył Edmund Jezier-
ski. – Warszawa : M. Arct : Wieczory Rodzinne,
[1911] (Warszawa : M. Arct). – 110, [2] s., 4 k. tabl. :
il. ; 17 cm. – (Zajmujące Czytanki ; nr 257)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Stanowi cz. 1.
Kop. 18 (z. 1)
BN 98307

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ze świata czarów : zbiór baśni, podań i legend
różnych narodów / zebr. i ułożył Edmund Jezier-
ski. – Warszawa : M. Ostaszewska, [1921] (War-
szawa : Druk. Literacka). – 201, [2] s. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
5000 egz.
Mk 800 (karton)
BJ, BN, BUW 98308

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Ze świata czarów : zbiór baśni, podań i legend
różnych narodów. Cz. 2 / zebr. i ułożył Edmund
Jezierski. – Warszawa : M. Arct : Wieczory Ro-
dzinne, [1911] (Warszawa : M. Arct). – 109, [1] s.,
[2] k. tabl. : il. ; 17 cm. – (Zajmujące Czytanki ;
nr 258)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Kop. 20 (z. 2)
BN 98309

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Zwycięzcy bieguna. T. 1-2 / Edmund Jezierski ;
[okł. i il. Marji Krügerówny]. – [Warszawa] :
Książki Różowe i Błękitne, [1931] (Warszawa :
„Polska Zjednoczona”). – 2 wol. (140, [2] ; 120, [3]
s.) : il. ; 16 cm. – (Bibljoteka Książek Błękitnych ;
nr 100-101)

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Zł 1.50 (każdy t.)
BUW 98310

JEZIERSKI, Edmund (1881-1935)
Zwycięzcy bieguna : powieść fantastyczna.
Cz. 1-3 / Edmund Jezierski. – Warszawa : M. Arct :
„Nasz Świat”, [1912] (Warszawa : M. Arct). – 2 wol.
(100, [4], 76 ; [4], 71 s.) ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Edmund Krüger.
Dod. do: Nasz Świat. 1912 (kwiecień-czerwiec).
1200 egz. (każda cz.)
Rb. 1.20 (każda cz.)
BN 98311

JEZIERSKI, Eugeniusz (1902-1990)
Transformatory / Eugenjusz Jezierski ; Komisja
Wydawnicza Towarzystwa Bratniej Pomocy Stu-
dentów Politechniki Warszawskiej. – Warszawa :
Wyd. wespół z Kołem Elektryków Studentów Po-
litechniki Warszawskiej, 1935 (Warszawa : Druk.
Gospodarcza). – [10], 268, [1] s. : il., tab., wykr. ;
25 cm.

Przedmowa / Konstanty Żórawski.
Bibliogr.
1030 egz.
BN, BŚ 98312

JEZIERSKI, Feliks (1902-1944/45?)
Nadzór nad pracami w nadleśnictwie przy pozy-
skiwaniu żywicy / Feliks Jezierski. – Warszawa :
„Praca Leśna”, 1937 (Warszawa : W. Piekarniak). –
14 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Las Polski. 1937 nr 1.
BJ, BN 98313

JEZIERSKI, Feliks (1902-1944/45?)
Pozyskiwanie żywicy sosnowej z drzew żywych /
Feliks Jezierski. – [Warszawa : s.n.], 1938 (War-
szawa : Druk. Techniczna). – 146 s. : il., tab. ;
25 cm. – (Instytut Badawczy Lasów Państwo-
wych. Seria D, Podręczniki ; nr 1)

Bibliogr.
2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98314

JEZIERSKI, Feliks (1902-1944/45?)
Struktura drzewostanu sosnowego pod wzglę-
dem natężenia przyrostu = La structure des
pineraies au point de vue de l’intensité de
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l’accroissement / Feliks Jezierski ; z Zakładu Urzą-
dzania Lasu Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego w Warszawie. – Poznań : [s.n.], 1935 (War-
szawa : Druk. Uniw. Poznańskiego pod zarz.
J. Winiewicza). – S. [1], 396-413 : wykr. ; 25 cm.

[Odb.:] Prace I-go Polskiego Naukowego Zjazdu Le-
śniczego. [Poznań 1935].

50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98315

JEZIERSKI, Feliks (1902-1944/45?)
Struktura przyrostu pierśnic w drzewostanie so-
snowym i wpływ żywicowania na nią = La struc-
ture de l’accroissement d’épaisseur dans le peu-
plement du pin sylvestre et l’influence du gem-
mage / Feliks Jezierski. – Warszawa : Zakład Urzą-
dzania Lasu S.G.G.W., 1932 (Warszawa : W. Pie-
karniak). – 79 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

Tyt. równol: Die Struktur des Stärkenzuwachses
in Kiefernbeständen und der Einfluss der Harzung
auf dieselbe. Wykonane w Zakładzie Urządzania Lasu
S.G.G.W. w r. 1930 i 1931.

Dysertacja.
Streszcz. niem.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98316

JEZIERSKI, Feliks (1902-1944/45?)
Użytkowanie uboczne / Feliks Jezierski, Włady-
sław Kosmulski. – Wyd. 2. – Warszawa : [s.n.], 37/8
[i.e. 1937] (Warszawa : Druk. Salezjańska Szkoła
Rzem. Dział. Graf.). – 5, [1] s. ; 30 cm. – (Kursy
Rolnicze im. St. Staszica. Kurs dla Straży Leśnej.
Część Zimowa / Muzeum Przemysłu i Rolnictwa ;
lekcja 10)

Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1300 egz.
BN 98317

JEZIERSKI, Franciszek
Ku odrodzeniu ludzkości przez odrodzenie jed-
nostek / oprac. na podstawie materjału dostar-
czonego przez członków „Wyzwolenia” Franci-
szek Jezierski ; Wydawnictwo Wyzwolenia, To-
warzystw Jeńców Polaków we Francji. – Le Puy :
[s.n.], 1918 (Le Puy : Druk. „Jeńca Polskiego”). –
34 s. ; 21 cm.

BN 98318

JEZIERSKI, Franciszek
Ku odrodzeniu ludzkości przez odrodzenie jed-
nostek / oprac. na podstawie materjału dostar-
czonego przez członków „Wyzwolenia” Franci-
szek Jezierski ; Wydawnictwo Wyzwolenia, To-
warzystw Jeńców Polaków we Francji. – Le Puy :

[s.n.], 1918 (Le Puy : Druk. „Jeńca Polskiego”). –
40 s. ; 18 cm.

BN 98319

JEZIERSKI, Franciszek
Ochrona cen artykułów markowych / Franciszek
Jezierski. – Toruń : F. Jezierski, 1939 (Toruń :
J. K. Kuszel). – 71 s. ; 21 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98320

JEZIERSKI, Ignacy
List Wojtka Jałówki z Tyflisu ; Jak Wojtek dostał
się do nieba ; Kobieta kozłowicka i inne / Ignacy
Jezierski. – Warszawa : wyd. autora, 1910 (War-
szawa : J. Górnicki). – 16 s.

5000 egz.
K 5

98321

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego. –
[S.l. : s.n., 1914] ([Warszawa] : K. Gacparski). –
16 s. ; 20 cm.

Zawiera również: Wielkie narzekanie szatańskie na
misje w Warszawie ; List emigranta z Brazylji.

Wyd. anon. Nazw. aut.: J. Jezierski. Opis wg nagł.
Kop. 5
BUW 98322

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego. –
Warszawa : ”Księg. Popularna”, [ca 1930] (War-
szawa : Sikora). – 16 s. ; 21 cm.

Zawiera również: Wielkie narzekanie szatańskie na
misje w Warszawie ; List emigranta z Brazylji. Żywot
i męczeństwo świętego Stanisława biskupa krakow-
skiego.

Wyd. anon. Nazw. aut.: J. Jezierski. Opis wg okł.
BN 98323

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego.
Żywot i męczeństwo św. Stanisława. – Często-
chowa : A. Białkowski, [1910] (Warszawa : K. Gac-
parski). – 16 s. ; 20 cm.

Zawiera również: Wielkie narzekanie szatańskie na
misje w Warszawie ; List emigranta z Brazylji

Wyd. anon. Nazw. aut. pierwszego utworu: J. Jezier-
ski. Opis wg nagł.

15000 egz.
BUW 98324

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego.
Żywot i męczeństwo św. Stanisława. – Często-
chowa : A. Białkowski, 1911 (Częstochowa : Druk.
Udziałowa). – 16 s.
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JEZIERSKI, J. POZ. 98325

Wyd. anon. Nazw. aut. pierwszego utworu: J. Jezier-
ski.

500 egz.
98325

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misye w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – Lublin : F. Gieracz,
1909 (Lublin : Druk. ”Estetyczna” R. Jaczewska). –
16 s. ; 20 cm.

Tyt. drugiego utworu w tekście: Wielkie narzekanie
szatańskie na misyje w Janowie. Wyd. anon. Nazw. aut.:
J. Jezierski. Opis wg okł.

BUW 98326

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – Częstochowa :
S. Sławatecki, 1909 (Częstochowa : B. Święcki). –
16 s.

Wyd. anon. Nazw. aut.: J. Jezierski.
1000 egz.

98327

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – Warszawa : [s.n.] ;
Lublin : F. Gieracz, 1909 ([Warszawa] : K. Gacpar-
ski). – 16 s. ; 18 cm.

Tyt. drugiego utworu w tekście: Wielkie narzekanie
szatańskie na misje w Janowie. Wyd. anon. Nazw. aut.:
J. Jezierski. Opis wg okł.

3000 egz.
BUW 98328

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – Warszawa : skł.
gł. B. Grabowski, 1909 ([Warszawa] : K. Gacpar-
ski). – 16 s. ; 20 cm.

Tyt. drugiego utworu w tekście: Wielkie narzekanie
szatańskie na misje w Warszawie. Wyd. anon. Nazw.
aut.: J. Jezierski. Opis wg okł.

3000 egz.
BUW 98329

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – Warszawa : Je-
zierski, 1909 (Warszawa : J. Górnicki). – 16 s.

Wyd. anon. Nazw. aut.: J. Jezierski.
10000 egz.

98330

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – Wilno : ”Pogoń”,
1925 ([Wilno] : ”Pax”). – 16 s. ; 20 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: J. Jezierski.
5000 egz.
BUW 98331

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji / J. Jezierski. –
Wilno : [s.n., 1927] (Wilno : J. Zawadzki). – 16 s. ;
20 cm.

Tyt. drugiego utworu w tekście: Wielkie narzekanie
szatańskie na misje w Warszawie.

4000 egz.
BUW 98332

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – [S.l. : s.n. : 1930]
(Wilno : Druk. Archidiecezjalna). – 16 s. ; 23 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: J. Jezierski. Opis wg okł.
2000 egz.
BN 98333

JEZIERSKI, J.
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego ;
Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Pol-
sce ; List emigranta z Brazylji. – Wilno : „Pogoń”,
dr. 1930 (Wilno : „Pax”). – 16 s. ; 22 cm.

Tyt. drugiego utworu w tekście: Wielkie narzekanie
szatańskie na misje w Warszawie. Wyd. anon. Nazw.
aut.: J. Jezierski. Opis wg okł.

2000 egz.
BN 98334

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1906-1907. – Wydawnictwa r.
5. – [Kraków] : nakł. wydawcy, [1907] (Kraków :
Druk. Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). –
108 s., 5 tabl. : il. ; 21 cm.

Kor. 1, kor. 1.50 (opr.)
BJ, BN, BŚ 98335

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1907-1908. – Wydawnictwa
r. 6. – [S.l. : s.n., 1908] (Kraków : Druk. Literacka
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POZ. 98347 JEZIERSKI, STANISŁAW

pod zarz. L. K. Górskiego). – 110 s., 3 tabl. : il. ;
21 cm.

Tyt. okł.: Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik
po Krakowie.

Kor. 1, kor. 1.50 (opr.)
BN 98336

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1908-1909. – Wydawnictwa
r. 7. – [S.l. : s.n., 1909] (Kraków : Druk. Literacka
pod zarz. L. K. Górskiego). – 97, [9] s., [4] k. tabl.,
[1] k. złoż. : il., mapa; 20 cm.

Kor. 1, kor. 1.50 (opr.)
BN 98337

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1909-1910. – Wydawnictwa
r. 8. – [S.l. : s.n., 1910] (Kraków : Druk. Literacka
pod zarz. L. K. Górskiego). – 95, [16] s., 6 k., 1 pl. :
il. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik
po Krakowie.

Kop. 60, kor. 1, kor. 1.50 (opr.)
BN, KMT 98338

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1910-1911. – Wydawnictwa
r. 9. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, [1912] (Kra-
ków : Druk. Literacka pod zarz. L.K. Górskiego). –
100, [5] s., 6 tabl. : il. ; 20 cm.

K 1, kop. 60, k 1.50 (opr.)
BN 98339

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1912-1913. – Wydawnictwa
r. 10. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, [1912]
(Kraków : Druk. Literacka pod zarz. L. K. Gór-
skiego). – 94, [17] s., 3 tabl. : il. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik
po Krakowie : rok 1912-1913. 11 r. wydawnictwa.

K 1, k 1.50 (opr.)
BN 98340

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1913-1914. – 12. r. wydaw-
nictwa. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, 1914
(Kraków : Druk. Literacka pod zarz. L. K. Gór-
skiego). – 93, [7] s., 2 tabl., 2 pl. : il. ; 19 cm.

K 1, k 1.50 (opr.)
BJ, BN 98341

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
Krakowie i okolicy 1914-1915. – 13. r. wydaw-
nictwa. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, [1915]
(Kraków : Druk. Literacka pod zarz. L. K. Gór-
skiego). – [2], 85, [1] s., 3 tabl. : il. ; 19 cm.

K 1, kop. 60 , k 1.50 (opr.)
BN, BUP 98342

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
m. Krakowie i okolicy 1901-1902. – Kraków : [s.n.,
1901] (Kraków : Nowa Druk. Jagiellońska pod
zarz. L. K. Górskiego). – 106, [2] s. : il. ; 18 cm.

Ct. 40, hal. 80
BJ, BŚ 98343

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po
m. Krakowie i okolicy 1902-1903. – 2 r. wydawnic-
twa. – [Kraków] : nakł. wydawcy, 1902 (Kraków :
Druk. Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – 115,
[4] s., 1 pl. : il. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik
po Krakowie. Na okł. data wyd. 1903.

Ct. 50
BN 98344

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Illustrowany[!] przewodnik
po m. Krakowie i okolicy 1903-1904. – 3 r. wydaw-
nictwa. – Kraków : nakł. wydawcy, 1903 (Kraków :
Druk. Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – 126,
[4] s., [1] k. złoż. : il., mapa ; 20 cm.

Tyt. okł.: Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik
po Krakowie

Kor. 1, kor. 1.50 (opr.)
BJ, BN 98345

JEZIERSKI, Józef
Józefa Jezierskiego Illustrowany[!] przewodnik
po m. Krakowie i okolicy 1905-1906. – 4 r. wy-
dawnictwa. – [S.l. : s.n., 1906] (Kraków : Druk.
Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – 117, [3] s.,
[1] k., [1] k. złoż. : il., mapa ; 21 cm.

Tyt. okł.: Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik
po Krakowie.

Kor. 1, kor. 1.50 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98346

JEZIERSKI, Stanisław
Prawo handlowe : prawo wekslowe i prawo cze-
kowe / St. Jezierski. – [Warszawa : s.n., ca 1936]
([Warszawa] : „City”). – S. 15-25 : il. ; 35 cm.

Skrót wykładów. Semestr zimowy. Pod tekstem:
kwiecień 1936. Powiel. Opis wg nagł.

BN 98347
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JEZIERSKI, TADEUSZ WACŁAW POZ. 98348

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
Chemja techniczna / Tadeusz W. Jezierski ; Towa-
rzystwo Kursów Technicznych w Warszawie. –
[Warszawa : s.n.], 1935 [i.e. 1936] ([Warszawa] :
J. Ulasiewicz). – V, [1], 111, [3] s. : il. ; 21 cm.

Drukowano jako kurs szkolny na prawach rękopisu
z zapomogi Kuratorjum Okręgu Szkolnego Warszaw-
skiego.

1500 egz.
BJ, BN, BUP 98348

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
Naukowiec czy urzędnik / Tadeusz W. Jezierski. –
[S.l. : s.n., 1936] (Warszawa : Druk. Techniczna). –
[1] s. ; 31 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [Warszawa] 1936 [nr 3-4].
50 egz.
BN 98349

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
O konsekwentne popieranie polskiego przemy-
słu chemicznego / Tadeusz W. Jezierski. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 30 s. ; 15 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. R. 19: [1935] nr 11-12.
600 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98350

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
O konsekwentne popieranie polskiego przemy-
słu chemicznego / Tadeusz W. Jezierski. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 6 s. ; 15 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. R. 20: [1936] z 11.
BJ, BN 98351

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
O pewnych wspólnych zagadnieniach szkoły
ogólnokształcącej i akademickiej = Quelques
problèmes communs de l’enseignement secon-
daire et supérieur / napisał Tadeusz W. Jezierski. –
[Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – S. [685]-686 ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. R. (18): 1934 z. [10-12],
jubileuszowy.

Streszcz. fr.
60 egz.
BJ, BN 98352

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
O 9-10-dwuhydroksy-9-10-dwu-α-naftylo-9-10-
-dwu-wodorofenantrenie i 2-2’-dwu-α-nafto-
ilodwufenylu / Tadeusz W. Jezierski. – Warszawa :
Libraria Nova, 1933. – S. [1], 44-48

Nadb.: Roczniki Chemji.
Gr 75

98353

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
O 9-10-dwuhydroksy-9-10-dwu-α-naftylo-9-10-
-dwu-wodorofenantrenie i 2-2’-dwu-α-nafto-
ilodwufenylu : przedstawił L. Szyperl na posie-
dzeniu dn. 15 października 1932 r. / Tadeusz W.
Jezierski. – [Warszawa : s.n., 1932] (Warszawa : J.
Dziewulski). – 2 s. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydz. 3. [R. 25]: 1932 [z. 7-9].

Opis wg nagł.
BN 98354

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
Wpływ budowy bromopochodnych: 1) węglo-
wodorów tłuszczowo-aromatycznych i 2) eterów
tłuszczowo-aromatycznych w syntezie pinako-
nów metodą Grignarda / Tadeusz W. Jezierski. –
Warszawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne,
[1939] (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 44 s. ;
23 cm.

Dysertacja.
Streszcz. pol.
BN, BUW 98355

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
Wpływ budowy bromopochodnych: 1) węglo-
wodorów tłuszczowo-aromatycznych i 2) eterów
tłuszczowo-aromatycznych w syntezie pinako-
nów metodą Grignarda / Tadeusz W. Jezierski. –
Warszawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne,
[1939] (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 10 s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 19: 1939 [z. 4-5].
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN, KMT 98356

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
Wpływ wody w syntezie pewnych bromków ary-
lomagnezowych / Tadeusz W. Jezierski. – [War-
szawa : s.n., 1939] (Bydgoszcz : „Biblioteka Pol-
ska”). – 7 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 18: 1938 [z. 10-12].
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN, KMT 98357

JEZIERSKI, Tadeusz Wacław (1891-?)
Zarys dziejów współpracy wiedzy chemicznej
i przemysłu chemicznego w ostatniem sześćdzie-
sięcioleciu / T. W. Jezierski. – [Warszawa : s.n.,
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POZ. 98370 JEZIERSKI, WINCENTY

1935] (Warszawa : „Druk. Polska”). – 4, [2] s. ;
31 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. T. 63: 1934 nr 26.
Opis wg nagł.
25 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98358

JEZIERSKI, Teodor (1907- )
Sango Stop w ginekologii i położnictwie /
Teodor Jezierski ; z Kliniki Uniwersyteckiej
Ginekolog.-Położniczej w Poznaniu. – Lwów :
[s.n., 1939] ([Lwów : Piller-Neumann). – 5 s. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.]. R. 18:
1939 nr 27.

Opis wg nagł.
BJ, BN 98359

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Ćwiczenia miernicze i kartograficzne w szkołach
ogólnokształcących / Wacław Jezierski, Stanisław
Kluźniak. – Warszawa : S. i W. Kluźniak, 1928
(Warszawa : Druk. Kooperatywy Pracowników
Drukarskich). – 104, VI, [1] s. : il. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 98360

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Jak się powinny ubierać dziewczęta w wieku
szkolnym? / W. Jezierski. – Warszawa : Księg. Na-
ukowa, 1906 (Warszawa : K. Kowalewski). – [2],
11 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Nowe Tory. [R. 1]: 1906 [nr 1].
Kop. 10
BN, BUW 98361

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Miłość Stwórcy i stworzenia w życiu św. Fran-
ciszka z Asyżu / przez W. Jezierskiego. – War-
szawa : Red. „Rodziny Serafickiej”, 1922 [i.e. 1921]
(Warszawa : A. Herdan). – [6], 23, [3] s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Rodzina Seraficka. [R. 7: 1921 nr 12].
2000 egz.
BJ, BN, BUW 98362

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Sprawozdanie Pracowni Biologicznej Towarzy-
stwa Miłośników Przyrody / [W. Jezierski]. – War-
szawa : Towarzystwo Miłośników Przyrody, 1913
(Warszawa : W. Łazarski). – 3 s. ; 24 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BUW 98363

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Sprawozdanie siedmioklasowej szkoły żeńskiej
Teodory Raczkowskiej w Warszawie / ułożone
staraniem i przy współudziale W. Jezierskiego. –

Warszawa : [s.n.], 1907 (Warszawa : Druk. Na-
ukowa). – S. VI, 1, [8]-69 ; 22 cm.

BUW 98364

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Szkolny zakład geograficzny / W. Jezierski. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1929 (Lwów :
Książnica-Atlas). – [2] s. : il. ; 21 cm. – (Bibljoteka
Geograficzno-Dydaktyczna / red. Stanisław Paw-
łowski ; z. 1)

Bibliogr.
3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98365

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Zarys gieografji Polski / W. Jezierski. – Wyd. 2. –
Warszawa : M. Arct, 1916 (Warszawa : F. Orze-
chowski). – 87, [1] s. ; 19 cm.

Bibliogr.
Tyt. okł.: Zarys gieografji ziem polskich.
Mk 2.20
BJ, BN, BUW 98366

JEZIERSKI, Wacław (1868-1928)
Zarys gieografji ziem polskich / W. Jezierski. –
Warszawa : M. Arct, 1915 (Warszawa : M. Arct). –
[6], 74 s. ; 19 cm.

Bibliogr.
Kop. 50
BJ, BN 98367

JEZIERSKI, Walenty (1903-1939)
Powiat kościański : rzecz dla szkoły i ludu, osnuta
na materjale źródłowym i urzędowym / Walenty
Jezierski. – Kościan : nakł. autora, 1927 (Kościan :
H. Stefanowicz). – 75 s., 1 mapa ; 23 cm.

1200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98368

JEZIERSKI, Wiesław
Praktyczne wskazówki o prawidłowym sposo-
bie meldowania się i prowadzenia meldunków /
Wiesław Jezierski. – Kraków : nakł. autora, 1935
(Kraków : Druk. Przemysłowa). – 30 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BJ 98369

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Aurosan w gruźlicy doświadczalnej / Wincenty
Jezierski ; z II Kliniki Chorób Wewnętrznych Uni-
wersytetu Poznańskiego. – [S.l. : s.n., ca 1929]. –
S. [696]-706 ; 24 cm.

Odb.: Polskie Archiwum Medycyny Wewnętrznej.
[Warszawa] 1929 [z. 4].

Opis wg nagł.
BUP 98370
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JEZIERSKI, WINCENTY POZ. 98371

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Badania doświadczalne nad działaniem chorobo-
twórczym prątków gruźliczych typu ludzkiego
i bydlęcego / Wincenty Jezierski ; z I Kliniki
Chorób Wewnętrznych Uniwersytetu Poznań-
skiego. – [S.l. : s.n., ca 1923]. – S. [175]-182 ; 24 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 1: 1923 z. 3-4.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BUP 98371

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Działanie hormonów na czynność serca / Jezier-
ski. – Poznań : [s.n.], 1930. – 20 s.

Dod. do: Nowiny Lekarskie. [R. 42]: 1930 [z. 7].
BJ 98372

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Der Einfluss der Hormone auf die Entwicklung
von Tumoren / W. Jezierski. – [Leipzig : s.n.,
1935]. – S. [1], 250-253, [1]

[Odb.]: Endokrinologie. [Bd. 15 H. 4].
98373

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Einfluss einzelner Lichtarten auf den Verlauf der
Entzündung / von P. V. Jezierski ; aus der Medizi-
nischen Klinik in Zürich. – Leipzig : F. C. W. Vogel,
1908. – S. [2], 75-83, 1 k. tabl. : il. ; 23 cm.

S.-Dr.: Deutschen Archiv für Klinische Medizin. Bd.
94.

BUP 98374

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Nowe drogi badania ciśnienia krwi / Wincenty
Jezierski. – Poznań : [s.n.], 1938. – 11, [1] s.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1938.
98375

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Versuche von Uebertragung der Lepra auf Tiere /
P. V. Jezierski ; aus der Medizinischen Klinik der
Universität in Zürich. – [S.l. : s.n., 19-?] (Berlin :
G. Bernstein). – 4 s. ; 22 cm.

S-Dr.: Deutschen Medizinischen Wochenschrift. 1907
Nr. 16.

Opis wg nagł.
BUP 98376

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Zapalenie stawów na tle zaburzeń gruczołów do-
krewnych / Jezierski. – [Inowrocław : s.n., 1930]. –
S. 47-51 ; 24 cm.

[Odb.: Schorzenia reumatyczne : wykłady wygło-
szone na I Polskim Zjeździe w sprawie badania i zwal-
czania reumatyzmu w zdrojowisku Inowrocław dnia 6
i 7 września 1930 r. - Inowrocław, [1931].

Opis wg nagł.
BUP 98377

JEZIERSKI, Wincenty (1874-1945)
Znaczenie krętków w żołądku / Wincenty Jezier-
ski. – Poznań : J. Jagielski, 1928 (Poznań : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 7 s., 1 tabl. : tab. ;
22 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. R. 40: 1928 z. 22.
Opis wg okł.
BUP 98378

JEZIERSKI, Witold
Fancy : one-step / Witold Jezierski. – [S.l.] : nakł.
i własność autora, [ca 1923] (Warszawa : J. F. Ko-
narzewski i J. Mękarski). – 4, [1] s. ; 32 cm.

Na fort.
Znak wydaw.: W i J
BN 98379

JEZIERSKI, Władysław
Mity polskie i ich przeobrażenia : studjum psy-
cho-etnograficzne. 1, Wierzenia religijne naszego
ludu / Władysław Jezierski. – Łódź : [s.n.], 1921
(Łódź : Z. Szaładajewski). – 36 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
Mk 150
BN 98380

JEZIERSKI, Władysław
W ciche zachody, w liljowe wieczory... : sonety
i wiersze ulotne. Ser. 1 / Władysław Jezierski. –
Częstochowa : [s.n.], 1917 (Częstochowa : Pota-
siewicz i Helfgott). – [4], 43, [1] s. ; 17 cm.

BN 98381

JEZIORAŃSKA, Alicja zob. Luer-Jeziorańska, Ali-
cja

JEZIORAŃSKI, Antoni (1827-1882)
Pamiętniki Jenerała Antoniego Jeziorańskiego :
powstanie r. 1863. Cz. 1-2. – Wyd. 2 wznowione. –
Lwów : Gubrynowicz, 1913. – 2 wol. ([4], 267, [4] ;
[4], 314, [2] s.) ; 18 cm.

K 8
BN, BŚ 98382

JEZIORAŃSKI, Franciszek
Papier i jego znaczenie / Franciszek Jeziorański. –
[S.l. : s.n., 1929] (Kielce : „Jedność”). – 43, [1] s. ;
22 cm.
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POZ. 98395 JEZIORAŃSKI, JÓZEF

Okł. i tekst tłoczono na papierze czerpanym z Fabryki
„Dąbrowica” W. Heller i F. Jeziorański.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98383

JEZIORAŃSKI, Jan Adam
Sprawa ubezpieczenia kredytów handlowych
w Polsce / Jan Adam Jeziorański. – [S.l. : s.n., 1929]
(Warszawa : P. Pyz). – 24 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Ubezpieczeniowy. [Warszawa 1929]
z. 2.

BJ, BN, BUW, KMT 98384

JEZIORAŃSKI, Jan Adam
Ubezpieczenia od ognia w Polsce : (odpowiedź
na broszurę W. Albrychta: Rozwój i stan ubez-
pieczeń od ognia w Polsce w latach 1924-1930) /
Jan Adam Jeziorański. – Warszawa : Związek Pry-
watnych Zakładów Ubezpieczeń w Polsce, 1934
(Warszawa : [Druk. Współczesna]). – 91, [1] s. :
tab. ; 23 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98385

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Agrarnoe dělo v" Carstvě Pol’skom" / sost. J̀osif"
Ez̀ıoransk̀ıj. – Varšava : Part̀ıja Real’noj Politiki,
1907 (Varšava : Noskovsk̀ıj). – [4], XX, 56 s. : tab. ;
25 cm.

Tyt. oryg.: Sprawa agrarna w Królestwie Polskiem.
Alf. ros.
900 egz.
BN, BUW 98386

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Agrarnyj vopros v Rossii / napisal J̀osif" Ez̀ıora-
nsk̀ıj. – Varšava : [izd. avtora], 1906. – 29 s. ; 25 cm.

Alf. ros.
98387

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Klęska powodzi i środki ratunkowe / Józef Je-
ziorański. – Warszawa : nakł. autora, 1904. –
S. 487-520 ; 24 cm.

Odb.: Gazeta Rolnicza.
Opis wg okł.
Kop. 20
BJ 98388

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Koło Polskie w Petersburgu a wywłaszczenie /
przez Józefa Jeziorańskiego. – Warszawa : nakł.
autora, 1907 (Warszawa : Druk. Polska L. Strasze-
wicz). – 154, [1] s. ; 20 cm.

Kop. 80
BJ, BN, BUP, BUW 98389

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Ludwik Górski / [Józef Jeziorański]. – [S.l. : s.n.,
1902]. – 12 s. ; 19 cm.

Odb.: Gazeta Rolnicza. Warszawa R. 42: 1902 nr 46.
W sześćdziesięciolecie pracy obywatelskiej. Nazw.

aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 98390

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
O przemyśle domowym włościan / [Józef Jezio-
rański]. – [Warszawa : nakł. autora, 1902]. – 16 s. ;
24 cm.

Odb.: ?
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ 98391

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
O sel’skochozjajstvennych" tovarǐsčestvach" / [̀I.
Ez̀ıoransk̀ıj]. – S. Peterburg : [s.n.], 1901 (S. Peter-
burg : V. Kirs̀baum). – 62 s. ; 24 cm.

Zawiera również: Kooperacija kak neobchodimoe
uslovie razvitija sel’skogo chozjajstva.

Izvl.: Russkoe Ekonomičeskoe Obozrěǹıje R. 5: 1901
janvar’.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Alf. ros.
Bibliogr.
BN, BUW 98392

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Potrzeby stanu włościańskiego w Królestwie Pol-
skiem / przez Józefa Jeziorańskiego. – Warszawa :
[nakł. autora], 1902 (Warszawa : M. Lewiński
i Syn). – [2], 58 s. ; 22 cm.

Odb.: Słowo i Miesięcznik Kurjera Polskiego. [1901
z. 11].

Kop. 60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98393

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Przemysł domowy u włościan / Józef Jeziorań-
ski. – Warszawa : [s.n., 1904]. – S. 504-521 ; 24 cm.

Odb.: Biblioteka Warszawska. [R. 64: 1904 Seria 9 t. 1
z. 3].

Opis wg okł.
BJ 98394

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Sprawa agrarna w Królestwie Polskiem / napi-
sał Józef Jeziorański. – Warszawa : [nakł. autora],
1906 (Warszawa : Noskowski). – [4], 40, XVI s. :
tab. ; 28 cm.

Dod. do: Słowo.
Kop. 25
BJ, BUW 98395
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JEZIORAŃSKI, JÓZEF POZ. 98396

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Sprawa agrarna w Królestwie Polskiem / napi-
sał Józef Jeziorański. – Warszawa : „Słowo”, 1906
(Warszawa : Noskowski). – [6], 40, XVI s. ; 25 cm.

Kop. 30
BJ, BN 98396

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Sprawa agrarna w Rosyi / napisał Józef Jeziorań-
ski. – Warszawa : nakł. autora, 1906 (Warszawa :
Noskowski). – [2], 27 s. ; 25 cm.

BJ, BN 98397

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Sprawa agrarna w Rosyi / napisał Józef Jeziorań-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1906 (Warszawa : No-
skowski). – 27 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Dod. do: Słowo.
Kop. 15
BJ, BN, BUW 98398

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Taryfy kolejowe dla zboża : (memoryał Rady Rol-
niczej Piotrkowskiej) / [Józef Jeziorański]. – [War-
szawa : s.n., post 1900]. – S. 511-531 ; 24 cm.

Odb.: Ateneum.
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ 98399

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Urządzenia włościan w Królestwie Polskiem
w porównaniu z urządzeniami ich w Rosyi / [Jó-
zef Jeziorański]. – [S.l. : s.n., ca 1907]. – 19 s. ;
23 cm.

[Odb.: Praca : dodatek do Biblioteki Warszawskiej.
1907 nr 1].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 98400

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Usunięcie szachownic : (memoryał Rady Rolni-
czej Piotrkowskiej) / [Józef Jeziorański]. – [S.l. :
s.n., ca 1906]. – S. 79-94 ; 23 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 98401

JEZIORAŃSKI, Józef (1834-1907)
Władysława Grabskiego Historja Towarzystwa
Rolniczego 1858-1861 / przez Józefa Jeziorań-
skiego. – Warszawa : [skł. gł. E. Wende], 1905
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – [4], 97 s. ; 19 cm.

Odb.: Gazeta Rolnicza [R. 45: 1905 nr 8-16, 18-21].
Kop. 60
BJ, BN, BUW 98402

JEZIORAŃSKI, Kazimierz
Dlaczego musimy mieć kolonie? / oprac. Kazi-
mierz Jeziorański ; [il. Adam Siemaszko]. – War-
szawa : Wydaw. Ligi Morskiej i Kolonialnej, 1936
(Warszawa : B. Wierzbicki). – 32 s. : il. ; 17 cm.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98403

JEZIORAŃSKI, Konstanty (pseud.) zob. Pa-
procki, Stanisław Józef (nazw.)

JEZIORAŃSKI, Leon
Fabrično-zavodskie predprijatija Rossijskoj Im-
perii / pod nabljudeniem red. kom. sost. iz členov
Sov. S"ezdov Predstavitelej Promyšlennosti i Tor-
govli sost. L. K. Jezioranskij. – Izd. god 1-j. – Sankt-
-Peterburg : Torg. d. A. Sroki; Tov. „Spravočnik”,
1909. – [1443] s. ; 28 cm.

Alf. ros.
98404

JEZIORAŃSKI, Leon
Fabrično-zavodskie predprijatija Rossijskoj Im-
perii (isključaja Finljandiju) / pod nabljudeniem
red. kom. sost. iz členov Sov. S"ezdov Predstavi-
telej Promyšlennosti i Torgovli ; red. F. A. Šober. –
2 izd. – Petrograd : D. P. Konduarov i Syn, 1914. –
[1612] s. ; 28 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Leon Jeziorański.
Alf. ros.

98405

JEZIORAŃSKI, Leon
Ogólny handel zagraniczny Polski z poszczegól-
nemi krajami / oprac. i wyd. L. Jeziorański. – War-
szawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Państwowa). –
[16] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb.: Almanach Polskiego Handlu Zagranicz-
nego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934. Cz. 3,
Ogólny ruch towarowy Polski z poszczególnemi kra-
jami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
2000 egz.
Zł 5
BJ, BN, BUP, BUW 98406

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Belgja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. – War-
szawa : [s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Państwowa). –
[12] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 1]: Almanach Polskiego Handlu Zagra-
nicznego za lata 1928-1932 włącznie oraz częściowo I.
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POZ. 98415 JEZIORAŃSKI, LEON

półrocze 1933 r. : rocznik 1933/1934. Cz. 4, Szczegółowy
ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98407

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Bułgarja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 4]: Almanach Polskiego Handlu Zagra-
nicznego za lata 1928-1932 włącznie oraz częściowo I.
półrocze 1933 r. : rocznik 1933/1934. Cz. 4, Szczegółowy
ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 98408

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Egipt / oprac. i wyd. L. Jeziorański. – War-
szawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Państwowa). –
[8] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 10]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 98409

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Francja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [20] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 6]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1932 włącznie oraz częściowo
I. półrocze 1933 r. : rocznik 1933/1934. Cz. 4, Szczegó-
łowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 6
BJ, BN, BUP, BUW 98410

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Grecja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. – War-
szawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Państwowa). –
[4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 11]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BUW 98411

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Hiszpanja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [6] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 16]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BN, BUW 98412

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Indje Holenderskie / oprac. i wyd. L. Jezio-
rański. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk.
Państwowa). – [4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr] 19: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 98413

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Irlandja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr] 13: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ 98414

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Japonja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [6] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr] 18: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 98415
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JEZIORAŃSKI, LEON POZ. 98416

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Jugosławja / oprac. i wyd. L. Jeziorań-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [5] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 3]: Almanach Polskiego Handlu Zagra-
nicznego za lata 1928-1932 włącznie oraz częściowo I.
półrocze 1933 r. : rocznik 1933/1934. Cz. 4, Szczegółowy
ruch towarowy z poszcz. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BUP, BUW 98416

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-kraje Ameryki Południowej : Argentyna,
Boliwja, Brazylja, Chili, Ekwador, Kolumbja, Pa-
ragwaj, Peru, Urugwaj i Wenezuela / oprac. i wyd.
L. Jeziorański. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań :
Druk. Państwowa). – [30] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 7]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 6
BJ, BN, BUP, BUW 98417

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Meksyk / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr] 14: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BN, BUW 98418

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Norwegja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 5]: Almanach Polskiego Handlu Zagra-
nicznego za lata 1928-1932 włącznie oraz częściowo I.
półrocze 1933 r. : rocznik 1933/1934. Cz. 4, Szczegółowy
ruch towarowy z poszcz. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 4
BJ, BN, BUW 98419

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Palestyna / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [8] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 12]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 3
BJ, BN, BUP, BUW 98420

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Persja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. – War-
szawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Państwowa). –
[4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 9]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 98421

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Portugalja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr] 15: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BN, BUW 98422

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Rumunja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Poznań : Druk. Pań-
stwowa). – [11] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr 2]: Almanach Polskiego Handlu Zagra-
nicznego za lata 1928-1932 włącznie oraz częściowo I.
półrocze 1933 r. : rocznik 1933/1934. Cz. 4, Szczegółowy
ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUW 98423

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Turcja / oprac. i wyd. L. Jeziorański. – War-
szawa : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Państwowa). –
[4] s. : tab. ; 25x35 cm.
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Spec. odb. [nr 8]: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
1500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 98424

JEZIORAŃSKI, Leon
Polska-Związek Południowo-Afrykański / oprac.
i wyd. L. Jeziorański. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Po-
znań : Druk. Państwowa). – [4] s. : tab. ; 25x35 cm.

Spec. odb. [nr] 17: Almanach Polskiego Handlu Za-
granicznego za lata 1928-1933 włącznie : rocznik 1934.
Cz. 4, Szczegółowy ruch towarowy z poszczeg. krajami.

Opis wg okł.
Wydane z subwencji Izby Przemysłowo-Handlowej

w Warszawie
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 98425

JEZIORAŃSKI, Leon
Syberya w oświetleniu handlowem / zebr. i oprac.
Leon Jeziorański ; z przedm. Zenona Pietkiewi-
cza. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, 1908 (War-
szawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – XVI, [1],
18-101 s. ; 20 cm.

BN 98426

JEZIORAŃSKI, Leon
Vyvoznaja promyšlennost’ Carstva Pol’skago /
obrabotal" i izdal"Leon Ezioransk̀ıj pri učast̀ıi re-
dakc̀ıonnago komiteta sostojaščago iz" inženerov
gg. Petra Drzeveckago, Tomaša Ruškeviča i Ju-
liana Ebergarta. – Varšava : A. Bogusławski,
1907. – [25], 200 s.

Alf. ros.
98427

JEZIORAŃSKI, Leon
Vyvoznaja promyšlennost’ Carstva Pol’skago /
obrabotal" i izdal"Leon Ezioransk̀ıj pri učast̀ıi re-
dakc̀ıonnago komiteta sostojaščago iz" inženerov
gg. Petra Drzeveckago, Tomaša Ruškeviča i Ju-
liana Ebergarta. – Izd. 2. – Varšava : A. Bogusław-
ski, 1908. – [1], 270 s.

Alf. ros.
98428

JEZIORAŃSKI, R.
Wskazówki dotyczące składania zeznań i odwo-
łań w sprawach podatkowych / zred. R. Jezio-
rański. – Kraków : Okręg Krak. Związku Lekarzy
P.P., 1937 (Kraków : Druk. Bratniej Pomocy Medy-
ków). – 22 s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
BJ 98429

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Arytmetyka handlowa : zbiór zadań. Cz. 1 / Alek-
sandra Jeziorkowska. – Poznań : skł. gł. Księg. św.
Wojciecha, 1925 (Poznań : Druk. Mieszczańska). –
VIII, 136 s. : tab. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98430

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Arytmetyka handlowa : zbiór zadań. Cz. 1 / Alek-
sandra Jeziorkowska. – Wyd. 2 zm. – Poznań :
nakł. autorki, 1928 (Poznań : Druk. Mieszczań-
ska). – 151, [1] s. : tab. ; 22 cm.

BN 98431

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Arytmetyka handlowa : zbiór zadań. Cz. 2 / Alek-
sandra Jeziorkowska. – Poznań : skł. gł. Księg. św.
Wojciecha, 1926 (Poznań : Druk. Mieszczańska). –
86, [2] s. : tab. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98432

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Arytmetyka handlowa : zbiór zadań. Cz. 2 / Alek-
sandra Jeziorkowska. – Wyd. 2 zm. – Poznań :
[nakł. autorki], 1926 (Poznań : Druk. Mieszczań-
ska). – 86, [2] s. : tab. ; 22 cm.

Na okł. r. wyd. 1926-29.
BN 98433

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Arytmetyka handlowa : zbiór zadań. Cz. 3 / Alek-
sandra Jeziorkowska. – Poznań : nakł. autorki,
1928 (Poznań : Druk. Mieszczańska). – 114, [1] s. :
tab. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98434

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Arytmetyka handlowa : zbiór zadań. Cz. 3 / Alek-
sandra Jeziorkowska. – Wyd. 2 zm. – Poznań :
[nakł. autorki], 1928 (Poznań : Druk. Mieszczań-
ska). – 114, [1] s. : tab. ; 22 cm.

Na okł. r. wyd. 1926-29.
BN 98435

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Arytmetyka handlowa dla klas I gimnazjum ku-
pieckiego / Aleksandra Jeziorkowska. – Poznań :
Spółka Pedagogiczna, 1938. – 130, [1] s. : tab. ;
23 cm.
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Zł 1.70 wraz ze znaczkiem na budowę szkół po-
wszechnych

BN 98436

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Metodyka nauki i rachunków dla szkół po-
wszechnych : stopień niższy / Aleksandra Jezior-
kowska. – Poznań : Fiszer i Majewski [etc.], 1921. –
35 s. : rys. ; 23 cm.

BN, BUP 98437

JEZIORKOWSKA, Aleksandra (1894-1943)
Rachunkowość : podręcznik dla szkół zawodo-
wych / A. Jeziorkowska, N. Kortowiczówna. –
Poznań : skł. gł. Księg. św. Wojciecha, 1926 (Po-
znań : Druk. Mieszczańska). – [2], 112 s., 2 tabl. :
tab. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98438

JEZIORNICKA, Maria
Pamiętnik z podróży mego życia od wojny krym-
skiej aż do czasów obecnych / Marja Jeziornicka. –
Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : F. Wyszyń-
ski). – 62 s. : rys. ; 24 cm.

BJ, BUW 98439

JEZIORNICKA, Maria
Promienie : poemat religijno-filozoficzny / Maria
Jeziornicka. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa :
F. Wyszyński). – 63, [1] s. : il. ; 26 cm.

300 egz.
BJ, BUW 98440

Jezioro Balaton : legenda węgierska o złym
ojcu. – [Toledo, Oh. : s.n., 1912]. – 15 s. ; 20 cm.

Na okł. r. wyd. 1911.
BN 98441

JEZIOROWSKI, Henryk (1895-1967)
Piłka nożna / oprac. Henryk Jeziorowski ; Min.
Spraw Wojsk. Departament Naukowo-Szkolny.
Wydział Wychowania Fizycznego i Sporto-
wego. – Warszawa : Centralna Księg. Wojskowa,
1920 (Warszawa : „Książka”). – 107 s. : rys. ; 15 cm.

Przedmowa / Osmolski.
10000 egz.
BJ, BN, BUW 98442

JEZIOROWSKI, Henryk (1895-1967)
Piłka nożna / z przedm. i ułożone[!] przez Fred.
B. Messinga ; oprac. podług najlepszych źródeł
i napisane przez Henryka Jeziorowskiego. – Wyd.
2 uzup. – Warszawa : Y.M.C.A., 1921 (Kraków :
E. i K. Koziańscy). – 120, [1] s. : rys. ; 15 cm.

10000 egz.
BN 98443

JEZIOROWSKI, Henryk (1895-1967)
Piłka nożna / oprac. Henryk Jeziorowski ; [popr.
podług uchwał Kongresu F.I.F.A. 1924 oraz urzę-
dowych przepisów P.Z.P.N. Jerzy Grabowski]. –
Wyd. 4, 31-40 tys. – Warszawa : Tygodnik Spor-
towy „Stadjon”, [1924] (Warszawa : Druk. Mini-
sterstwa Spraw Wojskowych). – 75 s. : il., rys. ;
20 cm. – (Bibljoteka Sportowa „Stadjonu” ; nr 2)

Przedmowa / Władysław Osmolski.
5500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUW 98444

JEZIOROWSKI, Henryk (1895-1967)
Piłka nożna / Henryk Jeziorowski ; z przedm.
Wł. Osmolskiego ; poprawił podług uchwał
F.I.F.A. oraz najnowszych przepisów P.Z.P.N. Je-
rzy Grabowski. – Wyd. 5, 41-44 tys. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1927 (Warszawa : J. B.
Kondecki). – 95, [1] s. : rys. ; 17 cm.

Przedmowa / Władysław Osmolski,
21000 egz.
Zł 1.40
BN 98445

JEZIOROWSKI, Henryk (1895-1967)
Walka wręcz Dżiu-Dżitsu / oprac. Henryk Jezio-
rowski, Wiktor Junosza ; z przedm. Wł. Osmol-
skiego. – Wyd. 2 rozsz. – Warszawa : Główna
Księg. Wojskowa, 1927 (Warszawa : W. Łazarski). –
[4], 141, [1] s. : il. ; 17 cm.

Zalecone do użytku służbowego w szkołach i oddzia-
łach Departamentu I Piechoty M.S. Wojsk. L. 43508/P.W.
i W.F. z dnia 2 XII 1926.

5000 egz.
Zł 2.50
BJ, BN, BUW 98446

JEZIOROWSKI, Henryk (1895-1967)
Walka wręcz Jiu-Jitsu / oprac. Henryk Jezio-
rowski ; przedm. napisał Wł. Osmolski. – War-
szawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Wydaw.,
1923 (Warszawa : Zakł. Graf. Szt. Gen. nr 3933). –
56, [2] s. : il., rys. ; 20 cm. – ([Wojskowa Bibljoteka
Sportowa ; 8])

GR 70
BJ, BN 98447

JEZIOROWSKI, Kazimierz (1874-?)
Ku wolności : odczyt w I-szą rocznicę oswobo-
dzonej Ojczyzny 11-go Listopada 1919 roku /
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K. Jeziorowski. – Radom : Dowództwo Wojsko-
wej Straży Kolejowej, 1919 (Radom : J. K. Trze-
biński). – 15 s. ; 23 cm.

1200 egz.
BJ, BUW 98448

JEZIOROWSKI, Kazimierz (1874-?)
Wspomnienia z lat 1886-1924 / Kazimierz Jezio-
rowski. – Siedlce : nakł. autora, 1933 (Siedlce :
Podlaska Druk. Udziałowa). – 118, [5] s., 1 tabl. ;
19 cm.

Przedr.: Nowa Gazeta Podlaska. [1933 nr 26-53]. W
czasopiśmie ukazywało się pt.: Po ciernistej drodze :
wspomnienia z lat 1886-1924.

Na okł. data wydania: 1934
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98449

JEZIOROWSKI, Konrad (1876-1963)
25 [Dwudziestopięcio]-lecie Kolegium im. Koper-
nika w Marechal Mallet / Konrad Jeziorowski. –
Kurytyba : [s.n.], 1936 (Kurytyba : Druk. „Gazety
Polskiej”). – 16 s. : il. ; 19 cm.

98450

JEZIOROWSKI, Konrad (1876-1963)
Książka do czytania dla klasy drugiej szkół pol-
skich Brazylii / [zebrał podług czytanek warszaw-
skich i ułożył K. Jeziorowski]. – Wyd. 2. – Kury-
tyba : Związek Towarzystw „Kultura” : Związek
Zawodowy Nauczycieli, 1924. – 114 s.

98451

JEZIOROWSKI, Konrad (1876-1963)
Książka do czytania dla klasy trzeciej polskich
szkół w Brazylji / K. Jeziorowski, A. Zarychta. –
Kurytyba : Związek Socjalistyczny „Kultura” :
Związek Zawodowy Nauczycieli Polskich Szkół
Prywatnych w Brazylii, 1924. – 201, IV s.

98452

JEZIOROWSKI, Konrad (1876-1963)
Pierwsza po elementarzu książka do czytania dla
dzieci polskich w Brazylji : podług czytanek war-
szawskich / zebrał i ułożył K. J. – Kurytyba : Zwią-
zek Towarzystw „Kultura”, 1921. – 125, III s. : il. ;
23 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Konrad Jeziorowski.
BN 98453

JEZIOROWSKI, Konrad (1876-1963)
Pierwsza po elementarzu książka do czytania dla
dzieci polskich w Brazylji : podług czytanek war-
szawskich zebrane i ułożone. – Kurytyba : Zwią-
zek Towarzystw „Kultura”, 1923. – 125 s. : il. ;
23 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Konrad Jeziorowski.
98454

JEZIOROWSKI, Wacław
Album Powązek. Cz. 1 / oprac. i wyd. Wacław
Jeziorowski. – Warszawa : [s.n.], 1915 (Warszawa :
B. Wierzbicki). – 144 s. : il., rys. ; 30 cm + Plan
Powązek. - 1914 . - 6 s. : il. ; 35 cm.

Druk. dok. towarzyszącego: Warszawa : Galewski
i Dau.

Rb. 5, kop. 15 (plan)
BJ, BN, BŚ, BUW 98455

JEZIOROWSKI, Wacław
Bal / Wacław Jeziorowski. – Warszawa : E. Jezio-
rowski, 1910 (Warszawa : L. Bogusławski). – 88 s. :
il. – (Satyr ; 1)

Nadtyt.: Dla obojga płci.
1000 egz.
Kop. 35

98456

JEZIOROWSKI, Wacław
Bal : prawdziwe zdarzenie opowiedział Pan Ga-
sieński / opisał i podał do wiadomości czytelni-
ków płci obojga W. Jeziorowski. – Warszawa : „Sa-
tyr”, 1911 (Warszawa : L. Bogusławski). – 28 s.

Kop. 35
98457

JEZIOROWSKI, Wacław
Karnawał w Nicei : taniec Pierotów / Wacław
Jeziorowski. – Warszawa : [s.n.], 1929 [i.e. 1928]
(Warszawa : „Druk. Polska”). – 183, [2] s., 16 tabl. :
il. ; 20 cm.

BN 98458

JEZIOROWSKI, Wacław
Monte-Carlo : szulernia - systema / Wacław Jezio-
rowski ; (drzeworyty artystyczne wykonał Kazi-
mierz Mrówczyński). – 5 tys. – Warszawa : [s.n.,
post 1926] (Warszawa : „Druk. Polska”). – 191 s. :
fot., il., port. ; 20 cm.

BJ, BN, BUW 98459

JEZIOROWSKI, Wacław
Monte-Carlo : tajemnice domu gry / Wacław Je-
ziorowski. – Wyd. 2, 3 tys. – [Warszawa : s.n., post
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1926] (Warszawa : „Druk. Polska”). – 191 s. : fot.,
il., portr. ; 20 cm.

Na s. przedtyt.: Monte-Carlo : szulernia - systemy.
BN, BŚ 98460

JEZIOROWSKI, Wacław
Pamiętnik Pani Mesalińskiej / Wacław Jeziorow-
ski. – Warszawa : skł. gł. J. Fiszer, 1913 (Warszawa :
T. Mieszkowski). – 60 s. ; 27 cm.

Ogłaszamy drukiem pamiętnik ulubienicy publicz-
ności teatralnej w nadziei, że poufne zwierzenia
gwiazdy scenicznej zainteresują szeroki ogół.

Kop. 50
BJ 98461

JEZIOROWSKI, Wacław
Spokoju! : szkice i obrazki / Wacław Jerowski. –
Warszawa : A. G. Dubowski, 1901 (Warszawa :
A. Michalski). – 191, [1] s. ; 18 cm.

Na s. tyt. odmienna forma nazw. Wacław Jerowski.
Hasło ustalone na podstawie bibliografii autora poda-
nej w wykazie prac na końcu książek wydawanych pod
nazwiskiem Wacław Jeziorowski.

Kop. 75
BN, BUW 98462

JEZIOROWSKI, Wacław
Wielka gra : dramat rycerski w 3 aktach / W. Je-
ziorowski. – Poznań : skł. gł. Księg. św. Wojcie-
cha, 1938 (Poznań : Rolnicza Druk. i Księg. Na-
kładowa). – 119 s. ; 22 cm.

Przedmowa / Adolf Nowaczyński.
BN, BŚ, BUP, KMT 98463

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934): Nasze śpiewy
z melodjami zob. Nasze śpiewy z melodjami

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934)
Nowe metody księgowości i organizacji pracy
bankowej / Władysław Jeziorski. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1929 [i.e. 1928] (Lwów :
Książnica-Atlas). – 115, [1] s. : tab. ; 24 cm.

3000 egz.
Zł 4.80
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98464

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934): Nowy śpiew-
nik polski 1914-1917 zob. Nowy śpiewnik polski
1914-1917

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934)
Śpiewnik narodowy / zebr. i na 2 głosy ułożył
Władysław Jeziorski. – Polska Ostrawa : „Tygo-
dnik Ostrawski”, 1911 (Cieszyn : Druk. „Tow.
Domu Narod.” P. Mitręga). – 2 wol. ; 23 cm.

Cz. 1, Nuty. - 76, [1] s.
Cz. 2, Słowa. - 70 s.
K 2.60
BN, BŚ 98465

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934)
Śpiewnik narodowy / zebr. i na 2 głosy ułożył
Władysław Jeziorski. – Wyd. 2 niezm. – Cieszyn :
„Stella”, [non post 1922] (Cieszyn : F. Macha-
czek). – 2 wol.

Cz. 1, Nuty.
Cz. 2, Słowa.

98466

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934): Śpiewnik
narodowy zob. też Śpiewnik narodowy

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934)
Śpiewnik wojenny dla młodzieży szkolnej / zebr.
i na dwa głosy ułożył Władysław Jeziorski. – Cie-
szyn : Polska Księg. „Stella”, [1917] ([Cieszyn : F.
Machaczek]). – 48, [16] s. : nuty ; 18 cm.

K 0.90
BN 98467

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934): Śpiewnik
żołnierski zob. Śpiewnik żołnierski

JEZIORSKI, Władysław (1882-1934): Śpiewy i śpie-
wki żołnierskie zob. Śpiewy i śpiewki żołnierskie

JEZIORSKI, Władysław(1882-1934): Śpiewnik żoł-
nierski Korpusu X zob. Śpiewnik żołnierski Kor-
pusu X.

JEZOWER, Ignaz (1878-?)
Ot nacional’noj revoljucii k social’noj : (iz istorii
revoljucionnogo dviženija v Pol’̌se) / I. Ežover. –
Moskva ; Leningrad : „Krasnaja Nov’”, 1924. – 74,
[1] s. ; 23 cm.

Alf. ros.
1000 egz.

98468

Jezu bądź ze mną. – Wyd. 3 przer. – Kury-
tyba : Księża Misjonarze, 1925 (Kurytyba : [Druk.]
„Ludu”). – 284, [4] s.

98469

Jezu bądź ze mną : modlitewnik katolicki. – [Ku-
rytyba] : Księża Misjonarze, [impr. 1918]. – 410,
VIII s.

98470
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Jezu bądź ze mną : modlitewnik katolicki. – Wyd.
2 pomn. – Kurytyba : nakł. i dr. Księg. Polska
B. Dergint, 1920. – 22, 242, IV s.

98471

Jezu, naucz mię[!] modlić się : książka do na-
bożeństwa dla dzieci, nadająca się szczególnie
do przygotowania do pierwszej Komunji św. –
Warszawa : Zakł. Katolickich Wydawnictw, [1934]
(Wimperk : I. Steinbrener). – 288 s.

98472

JEZUS Chrystus (wyd. anon.) zob. Cozel, Feliks

Jezus Chrystus, Bóg człowiek i założyciel demo-
kracyi chrześcijańskiej. – Warszawa : [s.n.], 1908
(Warszawa : F. Czerwiński). – 40 s.

500 egz.
98473

JEZUS CHRYSTUS, Król Pokoju
Nota sprawy Wilna / Jezus Chrystus, Król Po-
koju. – Chicago, Ill. : [s.n.], 1926. – 14 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud.
BJ, BN, BUP 98474

JEZUS CHRYSTUS, Król Pokoju
Zaproszenie wszystkich narodów ziemi do Unji
Rajskiej Królestwa Pokoju / Jezus Chrystus, Król
Pokoju. – Chicago, Ill. : [s.n.], 1927. – 15, [1] s. : il. ;
21 cm.

Aut. pod pseud., pod tekstem pseud.: Chrystus ; Jesus
Christ, King of Peace.

BN 98475

JEZUS Chrystus wzorem i mistrzem kapłana
(wyd. anon.) zob. Józef Sebastian Pelczar (św. ;
1842-1924)

Jezus Chrystus, wzór i skarb chrześcijanina. –
[S.l. : s.n., 1930] (Wilno : K. Lewkowicz). – 32 s. :
il. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
BN 98476

Jezus Chrystus, wzór i skarb chrześcijanina. –
[Wilno : s.n., non post 1934] (Wilno : Druk. Archi-
diecezjalna). – 32 s. : il. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
4000 egz.
BN, BUW 98477

Jezus Chrystus Zwycięzca : książka żołnierza. –
Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, 1914 (War-
szawa : P. Laskauer). – 63, II s. ; 14 cm.

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Łódź.
1200 egz.
BN, BUW 98478

Jezus i dzieci. – Łódź : [s.n., ca 1922] (Łódź :
„Kompas”). – 8 s. ; 17 cm.

BJ, BUW 98479

Jezus i pokora w życiu. – Lwów : PP. Francisz-
kanki, 1913 (Lwów : M. Szmitt). – 18 s. – (Ziar-
neczka Eucharystyczne ; R. 7 nr 12)

98480

Jezus i słowo Jego. – Osterode, Ostpr. : F. Po-
spieszyński, [1903] (Diesdorf : K. Striegau). – 8 s. :
il.

Opis wg nagł.
98481

Jezus jako Prorok, Kapłan i Król. – Brantford,
On. Canada : Wydaw. Broszur J. K. Adamczyk ;
[Łódź] : „Kompas”, [1929] (Łódź : „Kompas”). –
42 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BJ, BN, BUW 98482

Jezus, Marya, Józef! : książka do nabożeństwa
dla wiernych Kościoła Świętego Rzymsko-Kato-
lickiego płci obojga, do wszystkich okoliczności
życia zastosowana. – Wyd. nowe. – Warszawa ;
Częstochowa : A. Błasikiewicz, 1903 (Warszawa :
W. Thiella S[ukces]orowie). – 416 s. : il. ; 12 cm.

BUW 98483

Jezus, Marya, Józef! : książka do nabożeństwa
dla wiernych Kościoła Świętego Rzymsko-Kato-
lickiego płci obojga, do wszystkich okoliczno-
ści życia zastosowana. – Wyd. 2. – Warszawa ;
Częstochowa : A. Błasikiewicz, 1904 (Warszawa :
W. Thiella S[ukces]orowie). – 416 s. : il. ; 13 cm.

BUW 98484

Jezus, Marya, Józef! : książka do nabożeństwa
dla wiernych Kościoła Świętego Rzymsko-Kato-
lickiego płci obojga do wszystkich okoliczności
życia zastosowana. – Wyd. 4. – Warszawa ; Czę-
stochowa : A. Błasikiewicz, 1907 (Warszawa : Bra-
cia Thiell). – 368 s. : il. ; 14 cm.

2500 egz.
BUW 98485

Jezus, Marya, Józef : książka do nabożeństwa,
poświęcona czci Przenajświętszej Rodziny. –
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Częstochowa : J. Langer, 1905 (Częstochowa :
F. D. Wilkoszewski). – XV, [2], 396, III s. : il. ; 13 cm.

BUW 98486

Jezus, Marya, Józef! : książka do nabożeństwa
zawierająca zbiór najpotrzebniejszych modlitw
i pieśni na rok cały. – Wyd. 2. – [Warszawa] ; Czę-
stochowa : Bracia Paciorkowscy, 1907 (Warszawa :
Bracia Thiell). – 320 s. : il. ; 12 cm.

9000 egz.
BUW 98487

Jezus, Marja, Józef : nabożeństwo całoroczne na
cześć Przenajświętszej Maryi Panny z dodaniem
stacyi Męki Pańskiej oraz Gorzkich Żali. – Bytom :
”Katolik”, 1923. – 324 s.

Wydanie nowe dla obojga płci.
98488

Jezus, Marja, Józef : obszerny zbiór nabo-
żeństw i pieśni na wszystkie uroczystości ko-
ścielne w roku i modlitwy na każdy dzień ty-
godnia. – Częstochowa : Druk. Katolicka, [1932]
(Częstochowa : Druk. Katolicka). – [4], 320 s. ;
11 cm.

Dla płci obojga.
98489

Jezus, Marya, Józef : zbiór codziennego nabo-
żeństwa na chwałę Boga, cześć Najświętszej Ma-
ryi Panny i Świętych Pańskich oraz pieśni na-
bożnych. – Wyd. 4. – Warszawa ; Częstochowa :
J. Bajdecki, [1923] impr. 1921 (Warszawa : „Ju-
trzenka”). – 384 s. : il. ; 14 cm.

BJ, BUW 98490

Jezus, Marja, Józef : zbiór nabożeństwa na
cześć i chwałę Pana Jezusa, Najśw. Maryi Panny
i Świętych Pańskich. – Warszawa ; Częstochowa :
L. Podlewska, [1923] (Warszawa : „Jutrzenka”). –
320 s. ; 11 cm.

Dla płci obojga.
BJ 98491

Jezus, Marya, Józef czyli Zbiór całorocznego na-
bożeństwa kościelnego i domowego, rad do ży-
cia chrześcijańskiego oraz pieśni pobożnych. –
Wilno : J. Jurkiewicz i K. Szalkiewicz, 1915 (Wilno :
„Znicz”). – 759, XI s. ; 18 cm.

98492

Jezus, Marya, Józef czyli Zbiór modlitw na waż-
niejsze uroczystości kościelne z dodaniem hi-
storji cudownego obrazu Matki Boskiej Ostro-
bramskiej oraz pieśni pobożnych / zebr. i ułożył

z dzieł pobożnych kapłanów dla użytku chrze-
ścijan J. Piasecki. – Wilno : J. Jurkiewicz i K. Szal-
kiewicz, 1915 (Wilno : „Znicz”). – 411, V s. ;
7,5x11,5 cm.

98493

Jezus, Marya, Józef, moi niebiescy towarzy-
sze w życiu i śmierci : książka do nabożeń-
stwa dla wygody chrześcian-katolików z dodat-
kiem pieśni. – Wyd. nowe, powiększ. / oprac.
Jan Chrząszcz. – Warszawa ; Wimperk : „Ma-
rya Wspomożenia” J. Steinbrener, [1911] (War-
szawa ; Wimperk : J. Steinbrener). – 288 s., 272 s.,
[1] k. tabl. : il. ; 12 cm.

Data wydania na podst. kalendarza liturgicznego za-
mieszczonego w książce oraz daty dekretu Piusa X,
z dnia 25 lutego 1911. Tyt. arkuszowy dzieła współwyd.:
Pieśni kościelne Szl.

Współwyd. z: Katolicki kancyonał czyli Zbiór pie-
śni kościelnych na cały rok wybranych z ksiąg przez
cenzurę duchowną aprobowanych. - Wyd. 2 dla Śląska
i Galicyi.

BN 98494

Jezus, Maryja, Józef, nadzieja nasza : zbiór mo-
dlitw, litanii i pieśni najpotrzebniejszych do na-
bożeństwa dla wiernych katolików obojga płci :
na chwałę Panu Jezusowi i cześć Najśw. Maryi
Panny / zebr. i ułożone przez J. J. F. – Wyd. 2
powiększ. – Kraków : J. Angrabajtis, [impr.] 1910
(Kraków : A. Ripper). – [2], 382 s. : il. ; 11 cm.

Wyd. wcześniejsze zob.: U stóp Jezusa i Maryi.
BJ 98495

Jezus w Sakramencie miłości : ofiarowane
wszystkim kochającym Jezusa i Maryę. – War-
szawa : [s.n.], 1904 (Warszawa : Synowie S. Nie-
miry). – 120 s. ; 13 cm.

Tł. z fr.
Kop. 15
BUW 98496

„Jeździec-widmo”. – Łódź : „Republika”, 1939
(Łódź : „Republika”). – 16 s. ; 31 cm. – (Buf-
falo Bill, Bohater Dalekiego Zachodu : niezwy-
kłe przygody pułkownika amerykańskiego W. F.
Cody’ego : tygodnik przygód i opowiadań awan-
turniczych ; nr 70)

Gr 10
BN 98497

Jeździec-widmo prerji. – Warszawa : Księg. Ko-
misyjna, 1909 (Warszawa : Leppert i S-ka). – 32 s. ;
23 cm. – (Sitting-Bull, Ostatni Wódz Siuksów ; t. 4)
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W nagł. seria: Sitting-Bull, Ostatni Wódz Indyjski
Szczepu Siuksów.

4000 egz.
K 6

98498

JEŻ, Bogusław
Zemsta Al. Fredry : rozbiór, ocena, tematy, prze-
gląd treści / oprac. Bogusław Jeż. – Warszawa :
„Pomoc Szkolna” H. Wajner, [1927] (Warszawa :
Sikora i Mylner). – 34, [2] s. ; 17 cm. – (Charakte-
rystyki Literackie ; nr 39)

Bibliogr.
3000 egz.
BN, BUP, BUW 98499

JEŻ, Henryk (pseud.) zob. Heryng, Jerzy (nazw.)

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Bądźmy misjonarzami! : kilka myśli o duszpaster-
stwie / napisał Mateusz Jeż. – Kraków : [s.n.], 1930
(Kraków : Druk. i stereotypja J. Gablankowski). –
168, [6] s. : il. ; 17 cm.

Do nabycia u autora.
5000 egz.
BJ, BN 98500

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Bogu na chwałę! / Mateusz Jeż. – Kraków : nakł.
autora, 1938 (Kraków : Wydaw. „Pokój i Dobro”). –
153, [4] s., 2 tabl. : il. ; 19 cm.

Poezje.
BJ, BN 98501

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Bogu Utajonemu : pienia eucharystyczne / Mate-
usz Jeż. – Kraków : nakł. autora, 1923 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 162 s. ; 19 cm.

BJ 98502

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Boże Narodzenie w pieśni / Mateusz Jeż. – Kra-
ków : nakł. autora, 1932 (Kraków : Druk. „Głosu
Narodu”). – [4], 57, [2] s., 3 tabl. : il. ; 17 cm.

Wiersze.
BJ, BN, BUP 98503

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Chwała Ci Maryjo! : pienia ku czci Niepokalanej
Bogarodzicy Dziewicy / Mateusz Jeż. – Kraków :
Ks. Ks. Saletyni, 1930 (Kraków : W. L. Anczyc :
obrazki mniejsze wykonał piórkiem Jan Leyko). –
215, [1] s. : il. ; 25 cm.

Wiersze.
3000 egz.
Cały dochód na odnowienie ołtarza Matki Boskiej

w kościele paraf. w Mielcu.
BJ, BN, BUP, BUW 98504

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Chwała Najświętszemu Sercu Jezusowemu / Ma-
teusz Jeż. – Kielce : Zgromadz. Sióstr Służeb-
nic Najśw. Serca Jezusowego, 1935 (Kielce Kar-
czówka : Druk. św. Józefa). – 78, [2] s. ; 18 cm.

BJ, BN 98505

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Czynnik apologetyczny w nauczaniu religji
w szkole powszechnej i świeckiej / Mateusz Jeż. –
Włocławek : [s.n.], 1929 (Włocławek : Druk. Die-
cezjalna). – 12 s. ; 22 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. T. 23: 1929.
98506

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Czynnik nadprzyrodzony w pracy szkolnej kate-
chety : studjum wychowawcze / napisał Mateusz
Jeż. – Włocławek : [s.n.], 1928. – 16 s. ; 25 cm.

Odb:. Ateneum Kapłańskie.
98507

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Do Chrystusa Króla i do nowej Polski : hymny,
ody, treny / Mateusz Jeż. – Kraków : Wydaw.
„Róż św. Teresy od Dz. J.”, 1927 (Kraków : Druk.
„Mieszczańska”). – 45, [2] s. : il. ; 21 cm.

BJ 98508

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Do Chrystusa Króla i do nowej Polski : hymny,
ody, treny / M. Jerz[!]. – Kraków : Druk. „Miesz-
czańska”, 1928. – 44 s. : il. ; 20 cm.

Na s. tyt. mylna nazw. aut.
98509

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Do nowej Polski / Mateusz Jeż. – Wyd. 2 po-
większ. – Kraków : nakł. autora, 1933 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – 86, [2] s., 1 tabl. ; 17 cm.

Wiersze.
3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98510

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Duchowieństwo polskie a lud / napisał Ks. M. J. –
Nowy Sącz : nakł. i dr. J. K. Jakubowski, 1901. –
37 s. ; 15 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Mateusz Jeż.
BUP 98511
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JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Egzorty dla młodzieży szkolnej / napisał Mateusz
Jeż. – Wyd. nowe pomn. – Lwów : Gubrynowicz
i Syn, 1911 (Kraków : W. L. Anczyc). – 277 s. ;
21 cm.

K 3.60
BJ, BN, BUP 98512

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Egzorty dla młodzieży szkolnej. R. 2 / napisał Ma-
teusz Jeż. – Poznań : nakł. autora, 1914 (Poznań :
Druk. i Księg. św. Wojciecha ; New York : The
Polish Book Imp. Co.). – VI, 231 s. ; 20 cm.

BJ, BN 98513

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Egzorty dla młodzieży szkolnej. R. 3 / napisał
Mateusz Jeż. – Miejsce Piastowe : nakł. autora,
1932 (Miejsce Piastowe : Tow. Św. Michała Archa-
nioła). – 417, V, [4] s. ; 25 cm.

Bibliogr.
3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98514

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Godzina adoracji u stóp P. Jezusa w Przenajświęt-
szym Sakramencie / Mateusz Jeż. – Kraków : Wy-
daw. Arcybractwa Straży Hon. N. Serca P. Jezusa,
1926 (Kraków : Druk. Literacka pod zarz. S. Zie-
miańskiego). – 71, [1] s., 1 tabl. : il. ; 14 cm.

2500 egz.
BJ, BUW 98515

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Jak kapłan powinien szerzyć cześć dla Przenaj-
świętszego Sakramentu / napisał Mateusz Jeż. –
Kraków : nakł. autora, 1936. – 19 s. ; 21 cm.

98516

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Kilka myśli o miłosierdziu chrześcijańskim : na tle
Ewangelji, Dziejów Kościoła i życia św. Wincen-
tego à Paulo / zebr. Mateusz Jeż. – Kraków : Konfe-
rencja św. Wincentego à Paulo pod wezwaniem
św. Urszuli w parafji św. Szczepana w Płocku,
[1925] (Kraków : Bracia Koziańscy). – 24 s. : il. ;
16 cm.

98517

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Ku chwale Bogarodzicy Niepokalanie Poczętej /
Mateusz Jeż. – Kraków : nakł. autora, 1935 (Kra-
ków : Druk. „Głosu Narodu”). – 86, [2] s., 80 tabl. :
il. ; 21 cm.

Wiersze.
1500 egz.
BJ, BN 98518

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Ku czci Chrystusa Króla : pienia religijne / Mate-
usz Jeż. – Kraków : nakł. autora, 1929 (Kraków :
„Powściągliwość i Praca”). – 115 s. : il. ; 23 cm.

5000 egz.
Cały dochód na wewnętrzne odnowienie kościoła

w Mielcu
BN 98519

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Ku czci św. Józefa, Oblubieńca N. M. P. / Mateusz
Jeż. – Kraków : nakł. autora, 1937 (Kraków : Druk.
„Róż św. Teresy”). – 46, [1] s., 1 tabl. : il. ; 18 cm.

Wiersze.
BJ, BN 98520

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Ku czci św. Teresy od Dz. Jezus / Mateusz
Jeż. – Niepokalanów : „Milicja Niepokalanej”,
1934 (Niepokalanów : Druk. „Rycerza Niepoka-
lanej”). – 41, [1] s. : il. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Wiersze ku czci św. Teresy od Dz. Jezus.
2500 egz.
BN 98521

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
List otwarty do „Hasła Podwawelskiego” w Kra-
kowie : kochane „Hasło podwawelsie”[!] / [Ma-
teusz Jeż]. – [S.l. : s.n., 1931] (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 4 s. ; 20 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 98522

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
List otwarty do prof. B. Sławomirskiego / Mateusz
Jeż. – Tarnów : nakł. autora, 1907. – 14 s.

[Odb.: Dwutygodnik Katechetyczny i Duszpasterski.
R. 11: 1907].

98523

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Męka i śmierć P. Jezusa w pieśni / Mateusz Jeż. –
Kraków : nakł. autora, 1932 (Kraków : Druk. „Róż
św. Teresy”). – 91, [4] s. ; 17 cm.

Teksty pieśni.
BJ, BN 98524

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Nauka wiary katolickiej : podręcznik dla szkół
średnich. Cz. 1 / Mateusz Jeż. – Wyd. 2. – Kra-
ków : nakł. autora, 1906 (Kraków : W. L. Anczyc). –
135 s. ; 22 cm.

K 2 (opr.)
BJ, BN 98525
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JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Nauka wiary katolickiej : podręcznik dla szkół
średnich. Cz. 1 / Mateusz Jeż. – Wyd. 3. – Kra-
ków : nakł. autora, 1911 (Kraków : W. L. Anczyc). –
135 s. ; 22 cm.

K 2 (opr.)
BJ, BŚ 98526

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Nauka wiary katolickiej : podręcznik dla szkół
średnich. Cz. 1 / Mateusz Jeż. – Wyd. 4. – Kraków :
nakł. autora, 1916 (Kraków : W. L. Anczyc). – [2],
135 s. ; 22 cm.

K 2
BJ 98527

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Nauka wiary katolickiej : podręcznik dla szkół
średnich. Cz. 1 / Mateusz Jeż. – Wyd. 5. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska TNSW, 1920 (Po-
znań : Druk. Zjednoczenia Młodzieży). – 132 s. ;
22 cm.

Druk. podręcznika tego rozpoczęto z końcem lipca
1920. Z powodu trudności w przeprowadzeniu korekty
w owym czasie przedrukowano nowe wyd. bez zmian,
zachowując również starą pisownię.

Zł 1.80
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98528

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Nauka wiary katolickiej : podręcznik dla szkół
średnich. Cz. 2 / Mateusz Jeż. – Kraków : nakł.
autora, 1913 (Kraków : E. i K. Koziańscy). – 114 s. ;
21 cm.

K 1.60 (opr.)
BJ, BN, BUP 98529

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
„Nie zostawiajmy Go samego”! : słowo o czci i mi-
łości Eucharystji św. / Mateusz Jeż. – Warszawa :
[s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Loretańska). – 63,
[1] s. ; 17 cm.

6000 egz.
BN 98530

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Niebo w pieśni / Mateusz Jeż. – Kraków : [s.n.],
1934 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 85,
[3] s. ; 17 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP 98531

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
„Nieznajomemu Bogu” czyli Ku czci Eucharystji
św. / Mateusz Jeż. – Kraków : nakł. autora, 1935
(Kraków : „Orbis”). – 130, III s., 1 tabl. ; 17 cm.

Wiersze.
BJ, BN, BŚ, BUP 98532

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Nowenna do Matki Boskiej Różańcowej / Ma-
teusz Jeż. – Kraków : Klasztor OO. Dominika-
nów, 1933 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). –
23, [1] s. : il. ; 11 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN 98533

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Nowenna do Matki Boskiej Różańcowej / Mate-
usz Jeż. – Kraków : Klasztor OO. Dominikanów,
1934 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 31 s. :
il. ; 12 cm.

2000 egz.
BJ, BN 98534

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Okruchy / Ks. M. J. – Kraków : nakł. i dr. W. L. An-
czyc, 1912. – 23 s. ; 24 cm.

Poezja.
Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Mateusz Jeż.
BJ 98535

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Orate fratres! : rozmyślania i modlitwy najpo-
trzebniejsze / zebr. i wyd. Mateusz Jeż. – Kraków :
nakł. wydawcy, 1906 (Kraków : W. L. Anczyc). –
[4], 135 s.

Kop. 25
98536

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Pamiątka 500-lecia zwycięstwa pod Grunwaldem
1410-1910 / skreślił Ks. M. J. – [Warszawa : s.n.,
1909] (Warszawa : Andres). – 8 s. : il. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Mateusz Jeż.
BN 98537

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Podniesienie czci Eucharystyi św. wśród mło-
dzieży szkolnej : referat na Kongresie Międzynar.
Eucharystycznym w Wiedniu, w sekcyi polskiej
dnia 12 września 1912 r. / Mateusz Jeż. – Kraków :
nakł. autora, 1912 (Kraków : E. i K. Koziańscy). –
15 s. ; 23 cm.

Odb.: Adoracya Przenajśw[iętszego] Sakramentu
1912.

H 40
BJ 98538

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Pogadanka o socyaliźmie : („Latarnia” oświe-
tlona) / Ks. M. J. – Kraków : Red. „Prawdy”, 1903
(Kraków : W. L. Anczyc). – 52 s. ; 18 cm. – (Biblio-
teka „Prawdy” ; książeczka 4)
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Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Mateusz Jeż.
Hal. 20. Dochód z wydawnictwa przeznaczony na

rzecz Krakowskiego Towarzystwa Oświaty Ludowej
BJ, BN 98539

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Przed Najświętszym Sakramentem / Mateusz
Jeż. – Kraków : nakł. autora, 1931 (Kraków : J. Ga-
blankowski). – 84, [2] s., 1 tabl. ; 19 cm.

Wiersze.
BN 98540

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Stosunek kapłana do Najświętszego Sakra-
mentu : referat na Kongresie Eucharystycz-
nym diecezji Sandomierskiej w Radomiu w dn.
29.VI.1932, w sekcji kapłańskiej / Mateusz Jeż. –
Kraków : nakł. autora, 1935 (Rzeszów : Druk.
Udziałowa). – 25, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Homo Dei. [R. 4: 1935 nr 5-6].
Bibliogr.
BN 98541

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Sursum corda! : w górę serca! / Mateusz Jeż. –
Kraków : nakł. autora, 1937 (Kraków : „Powścią-
gliwość i Praca”). – 158 s., 2 tabl. : il. ; 18 cm.

Poezje.
BJ, BN, BUP 98542

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Szereg rozmyślań dla kapłanów / wydał Mateusz
Jeż. – Kraków : [s.n.], 1908. – 236 s. ; 18 cm.

Kor. 1.20 (opr.)
98543

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
U stóp Najśw. Sakramentu : iskierki euchary-
styczne / Mateusz Jeż. – Kraków : [s.n.], 1933 (Kra-
ków : Druk. „Głosu Narodu”). – [4], 114, [3] s.,
1 tabl. ; 18 cm.

Wiersze.
5000 egz.
BN 98544

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
W religji katolickiej prawda i siła : zarys dziejów
prawdziwej religji / zebr. i wyd. Mateusz Jeż. –
Kraków : nakł. autora, 1923 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 62, [2] s. ; 19 cm.

BJ, BN 98545

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
W 1900 rocznicę ustanowienia Najśw. Sakra-
mentu / Mateusz Jeż. – Kraków : skł. gł. Księg.
Krakowska, 1934. – [2], 97, [4] s., 1 k. tabl. ; 17 cm.

98546

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Wiadomość o Dziele Misyjnem Papieskim św.
Piotra Apostoła dla wychowania i wykształcenia
duchowieństwa z pośród tubylców w krajach mi-
syjnych pogańskich / Mateusz Jeż. – Kraków :
Dzieło św. Piotra Apostoła, 1928 (Kraków : Druk.
Literacka pod zarz. S. Ziemiańskiego). – 31, [2] s. ;
15 cm.

BJ, BN, BUW 98547

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Wiersze misyjne / Mateusz Jeż. – Kraków : So-
dalicja Św. Piotra Klawera, 1926 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 137 [i.e. 141] s. : il. ; 18 cm.

BN 98548

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Willa biskupia pod Brzozowem / Mateusz Jeż. –
[S.l : s.n.], 1929 (Przemyśl : J. Łazor). – [15] s. : il. ;
24 cm.

Wiersze.
BN 98549

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Wspieraj misje! : kazanie misyjne na uroczystość
Ducha Św. / Mateusz Jeż. – Kraków : Wydaw.
Księży Jezuitów, 1925 (Kraków : Druk. „Przeglądu
Powszechnego”). – 15, [1] s. ; 18 cm. – (Sprawy
Misyjne ; 2)

3500 egz.
BJ, BUW 98550

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Z krainy łez i krwi męczeńskiej czyli O prześla-
dowaniu Kościoła Katolickiego w Meksyku / Ma-
teusz Jeż. – Kraków : Wydaw. Księży Salwatorja-
nów, 1928 (Kraków : E. i K. Koziańscy). – 29, [2] s. :
il. ; 27 cm.

Odb.: Kalendarz Salwatora na rok 1929.
3000 egz.
BJ, BN 98551

JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Żniwo wielkie, robotników mało! / Mateusz Jeż. –
Kraków : Wydaw. Księży Jezuitów, 1926 (Kra-
ków : Druk. „Przeglądu Powszechnego”). – 36 s. ;
18 cm. – (Sprawy Misyjne ; 4)

3000 egz.
BJ, BUW 98552
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JEŻ, Mateusz (1862-1949)
Życie wspólne księży świeckich w świetle hi-
storji i potrzeb dzisiejszych / Mateusz Jeż. – War-
szawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : Druk. „Polaka-
-Katolika”). – 20 s. ; 20 cm.

98553

JEŻ, Stanisław
Płaszczyniec burakowy czyli Pluskwa burakowa,
jego szkodliwość i zwalczanie / Stanisław Jeż. –
Poznań : [s.n.], 1938 (Poznań : Druk. „Dziennika
Poznańskiego”). – 31 s. : il., rys. ; 22 cm.

BN, BUP 98554

JEŻ, Stanisław
Płaszczyniec burakowy czyli Pluskwa burakowa
(Piesma quadrata Fieber) w świetle badań prze-
prowadzonych na terenie woj. poznańskiego w
roku 1935 = Rübenblattwanze (Piesma quadrata
Fieber) in der Wojewodschaft Poznań im Jahre
1935 / S. Jeż. – Warszawa : [s.n., 1936] (Warszawa :
Druk. Społeczna). – 18, [1] s., 7 tabl., 1 mapa ;
24 cm.

Odb. nr 3: Rocznik Ochrony Roślin. T. 3: 1936.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 98555

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Asan : powieść historyczna / T. T. Jeż. – Warszawa :
M. Arct, 1931 (Warszawa : M. Arct). – 131, [1] s. ;
19 cm. – (Bibljoteka Wielkich Pisarzów) (Wybór
dzieł T. T. Jeża ; t. 30)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98556

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Auštant : apysaka T. T. Jež’o / ǐs lenkǐsko sutrum-
pino Draugaitis. – Bitėnai : M. Jankaus, 1903. –
126 s. ; 15 cm.

Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. i tł. pod pseud., nazw. aut.:
Zygmunt Miłkowski, nazw. tł.: Stasys Matulaitis.

Fen. 25
98557

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Auštant : T. T. Ježo apysaka / lietuvǐskai ǐsguldė
Jonas Montvila. – [Brooklyn, N. Y. : s.n.], 1904
(Brooklyn, N. Y. : Sp. „Žvaigždės”). – [2], 298 s. ;
19 cm.

Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. pod pseud., nazw.: Zyg-
munt Miłkowski.

98558

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Balkanskie slavjane v proizvedenijach T. T. Eža /
s pol’skogo per. Elena Pacevič ; predisl. i red. E.
Sergeevoj. – Moskva : [s.n.], 1916 ([Moskva : Tip.
Moskk. Gor. Arnol’dotret’jak. Uč.-šča Gluchone-
mych]). – 46 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Bespl. pril. k: Protalinka. 1916.

98559

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Ci i tamci : powieść z czasów kampanji węgier-
skiej. Cz. 1-4 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930
(Warszawa : M. Arct). – 4 wol. (115, [1] ; 115, [1] ;
131, [1] ; 130, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Wielkich
Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 1-4)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98560

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Dachijszczyzna : powieść z dziejów serbskich.
Cz. 1-4 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930
(Warszawa : M. Arct). – 4 wol. (110, [1] ; 112, [1] ;
117, [1] ; 120, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Wielkich
Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 17-20)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98561

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Dachijszczyzna : powieść z dziejów serbskich. T.
1-2 / Teodor Tomasz Jeż. – Kraków : „Towarzy-
stwo Szkoły Ludowej”, 1910 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – 2 wol. (318, [1] ; 342, [2] s.) ; 19 cm. – (Wy-
dawnictwo Towarzystwa Szkoły Ludowej) (Wy-
bór pism / [Teodor Tomasz Jeż] ; t. 4)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUW 98562

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Dag̀ıǰsčina : istorična povist’ / Teodor Tomaš Jež ;
per. M. i Z. Levic’kich. – Kïıv : [s.n.], 1913 (Kïıv :
Sp̀ıl’ka). – 453, [3] s. ; 19 cm. – (Istorična Ser̀ıja ; n.
3)

Tyt. oryg.: Dachijszczyzna. Aut. pod pseud., nazw.:
Zygmunt Miłkowski. Nazw. tłumaczy: Modest Le-
vic’kij, Zinäıda Levic’ka.

98563

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Do spółobywateli : list otwarty / Zygmunt Mił-
kowski. – Lwów : „Słowo Polskie”, 1905 (Lwów :
Druk. „Słowa Polskiego” pod zarz. J. Ziembiń-
skiego). – 30 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN 98564
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JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Dokument historyczny / Zygmunt Miłkowski. –
Lwów : „Słowo Polskie”, 1911 (Lwów : Druk.
„Słowa Polskiego” pod zarz. J. Ziembińskiego). –
24 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Przedr. z: Słowo Polskie.
BN 98565

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Drugie Boże przykazanie : powieść / T. T. Jeż. –
Lwów : H. Altenberg ; New York : The Polish
Book Imp. Co., 1911 (Kraków : W. L. Anczyc). –
[4], 228 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BN, BUW 98566

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Drugie Boże przykazanie : z powstania r. 1831
na Litwie / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930
(Warszawa : M. Arct). – 160, [1] s. : il. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Wielkich Pisarzów) (Wybór dzieł T. T.
Jeża ; t. 12)

Stanowi cz. 2.
Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Cz. 1 zob. poz. 98604.
3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98567

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Hryhor serdeczny : z powstania chłopskiego na
Ukrainie w 1856 r. Cz. 1-2 / T. T. Jeż. – Warszawa :
M. Arct, 1930 (Warszawa : M. Arct). – 2 wol. (109,
[1] ; 101, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Wielkich
Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 13-14)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98568

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Kazačij ataman : roman / Teodor Tomaš Ež ; v
pererab. V. A. Azova. – Moskva ; Petrograd : Go-
sizdat., 1923 (Petrograd : [s.n.]). – 108, [1] s. : il. ;
21 cm. – (Izba-Čital’nja)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski. Na okł.
nazw. aut. mylnie: G. G. Ež. Aut. oprac. ros. pod pseud.,
nazw.: Vladimir Aleksandrovič Aškinazi. Tyt. oryg.: Z
burzliwej chwili.

Alf. ros.
8000 egz.

98569

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Komysznik : obrazek z przeszłości / T. T. Jeż. –
Poznań : nakł. i dr. B. Milski, 1907. – 89 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Bezpł. dod. do: Goniec Wielkopolski.
BN 98570

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Lat temu dwieście : opowieść na tle dziejów Kro-
acji. Cz. 1-2 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930
(Warszawa : M. Arct). – 2 wol. (125, [1] : portr. ;
135, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Wielkich Pisa-
rzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 15-16)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98571

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
List ś.p. pułkownika Miłkowskiego do Strzelców :
11 lipca 1914 / Zygmunt Miłkowski. – [S.l.] :
Kasa Wojenna POW, [1915] ([s.l. : s.n.]). – [2] s. ;
25x15 cm.

Zawiera również: Ks. Biskup Bandurski do Legjoni-
stów.

Odb.: Wiadomości Polskie. 1915 nr 12-13.
98572

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Listy T. T. Jeża do Mirosława Kernbauma / Mar-
celi Handelsman. – Warszawa : [M. Handelsman],
1937 (Warszawa : „Druk. Polska”). – 29 s. : il. ;
22 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski. Na s.
tyt. w miejscu aut. nazw. wydawcy.

[Odb.: Przegląd Współczesny. 1937 nr 3 (179)].
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98573

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Mały książę : (ciekawe pacholę) : opowiadanie
albańskie z XV wieku / T. T. Jeż ; przełożyła J.
B. – Warszawa : „Księg. Popularna” ; Kraków : S.
A. Krzyżanowski, 1913 (Warszawa : Druk. Este-
tyczna). – 51 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BN, BUW 98574

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Miłość w opałach : powieść z dziejów Kroacyi.
Cz. 1 / T. T. Jeż. – Warszawa : [s.n.], 1902 (War-
szawa : A. T. Jezierski). – 159 s. ; 18 cm. – (Biblio-
teka Dzieł Wyborowych ; nr 240)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BUW, KMT 98575

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Miłość w opałach : powieść z dziejów Kroacji.
Cz. 1 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930 (War-
szawa : M. Arct). – 143, [1] s. : portr. ; 19 cm. –

504



POZ. 98588 JEŻ, TEODOR TOMASZ

(Bibljoteka Wielkich Pisarzów) (Wybór dzieł T. T.
Jeża ; t. 7)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98576

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Miłość w opałach : powieść z dziejów Kroacyi.
Cz. 2 / T. T. Jeż. – Warszawa : [s.n.], 1902 (War-
szawa : A. T. Jezierski). – 167 s. ; 18 cm. – (Biblio-
teka Dzieł Wyborowych ; nr 241)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BUW, KMT 98577

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Miłość w opałach : powieść z dziejów Kroacji.
Cz. 2 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930 (War-
szawa : M. Arct). – 151, [1] s. ; 19 cm. – (Bibljoteka
Wielkich Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 8)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98578

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Na rassvětě : pověst’ / Ež" ; per. s" pol’. Ì. U. –
3 izd. – Sankt-Peterburg : T-vo „M. D. Orěchov”,
[1909]. – 208 s. ; 23 cm. – (Novaja Bibl̀ıoteka)

Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. pod pseud., nazw.: Zyg-
munt Miłkowski.

Alf. ros.
Kop. 40
BN 98579

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Na rassvete : rasskaz iz vremen bolgarskoj revol-
jucii / sost. L. A. Bessel’ po romanu Eža. – [Sankt-
-Peterburg : A. Surat [s.n., 1907]. – 154 s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski. Aut.
oprac. pod pseud., nazw.: Ljudmila Aleksandrovna Ru-
bakina. Tyt. oryg.: W zaraniu.

Alf. ros.
98580

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Na rassvete : rasskaz iz vremen bolgarskoj revol-
jucii / po romanu Eža sost. L. A. Bessel’. – Moskva :
„Moskovskij Rabočij”, 1922. – 146 s. : il. ; 23 cm. –
(Ser[ija] Belletristiki)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski. Aut.
oprac. pod pseud., nazw.: Ljudmila Aleksandrovna Ru-
bakina. Tyt. oryg.: W zaraniu.

Alf. ros.
98581

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Na razsvětě : pověst’ / Ež" ; per. s" pol’. Ì. U. – 2
izd. – [S. Peterburg] : Izd. T-va „M. D. Orěchov”,
cenz. 1903 (S. Peterburg : Tip. Montvid). – 208 s. ;
24 cm. – (Novaja Bibl̀ıoteka)

Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. pod pseud., nazw.: Zyg-
munt Miłkowski.

Alf. ros.
Kop. 40
BN 98582

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Na svitanku : povist’ / T. T. Ež ; Vidavnictvo
„Bat’k̀ıvščina”. – L’viv : [s.n.], 1936 (L’viv : Druk.
„Slovo”). – 224 s. ; 19 cm.

Pereklad. Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. pod pseud.,
nazw.: Zygmunt Miłkowski.

Alf. ukr.
BN 98583

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Na szlakach pokojowych / Z. Miłkowski. – Lwów :
nakł. autora, 1908 (Lwów : Druk. „Słowa Pol-
skiego” pod zarz. J. Ziembińskiego). – 87, [1] s. ;
21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BN, BUW 98584

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Narzeczona Harambaszy : powieść z dziejów
Słowiańszczyzny południowej / Teodor Tomasz
Jeż. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska”, 1901
(Warszawa : J. Jeżyński). – 188, [1] s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
8000 egz.
Kop. 30
BUW 98585

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Narzeczona Harambaszy : powieść z dziejów Sło-
wiańszczyzny południowej. Cz. 1-2 / T. T. Jeż. –
Warszawa : M. Arct, 1930 (Warszawa : M. Arct). –
2 wol. (122, [1] : portr. ; 114, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibl-
joteka Wielkich Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ;
t. 5-6)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98586

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Nasi przyjaciele / napisał Z. Z. Miłkowski. – [S.l.] :
Wydaw. Dzieł Ludowych, 1902. – 80 s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ 98587

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Nie zawadzi historji nieco / Z. Miłkowski. – War-
szawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : Synowie S. Nie-
miry). – 63 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
200 egz.
BN, BUW 98588
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JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
O byt : powieść historyczna na tle dziejów Al-
banii w XV wieku : w trzech częściach. [Cz. 1,
Za wysługą] / T. T. Jeż. – Wyd. 2 z portr. aut. –
Lwów : nakł. autora, 1903 (Lwów : Druk. „Słowa
Polskiego” pod zarz. J. Ziembińskiego). – [8], 464
s., 1 k. tabl. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kor. 6
BJ, BN, BUP 98589

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
O byt : powieść historyczna na tle dziejów Al-
banii w XV wieku : w trzech częściach. [Cz. 2,
Gwoli racyi stanu] / T. T. Jeż. – Wyd. 2 z portr.
aut. – Lwów : nakł. autora, 1903 (Lwów : Druk.
„Słowa Polskiego” pod zarz. J. Ziembińskiego). –
[8], 468 s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kor. 6
BJ, BN, BUP 98590

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
O byt : powieść historyczna na tle dziejów Al-
banii w XV wieku : w trzech częściach. [Cz. 3,
Rycerz chrześcijański] / T. T. Jeż. – Wyd. 2 z portr.
aut. – Lwów : nakł. autora, 1903 (Lwów : Druk.
„Słowa Polskiego” pod zarz. J. Ziembińskiego). –
[8], 497 s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kor. 6
BJ, BN, BUP 98591

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
O život : histor. rom. z dějin Albanie v XV. stolet́ı /
Teodor Tomaš Jež ; z pol. přel. Jaroslav Rozvoda. –
Praha : E. Beaufort, 1904. – 1379, [1] s. – (Levná
Illustrovaná Knihovna ; V. 2)

Tyt. oryg.: O byt : powieść historyczna na tle dziejów
Albanii w XV wieku. Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt
Miłkowski.

Kč. 36
98592

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Od kolebki przez życie : wspomnienia. T. 1 /
Teodor Tomasz Jeż (Zygmunt Miłkowski) ; do
druku przygot. Adam Lewak ; wstępem poprze-
dził Aleksander Brückner. – Kraków : Polska Aka-
demja Umiejętności, 1936 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – XL, 474 s., 3 tabl. ; 24 cm.

Zawiera również: Prace i idee polityczne pułk. Z.
Miłkowskiego na tle jego wspomnień / Adam Lewak.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98593

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Od kolebki przez życie : wspomnienia. T. 2 /
Teodor Tomasz Jeż (Zygmunt Miłkowski) ; do
druku przygot. Adam Lewak ; wstępem poprze-
dził Aleksander Brückner. – Kraków : Polska Aka-
demja Umiejętności, 1936 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – [6], 480 s., 2 tabl. ; 24 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98594

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Od kolebki przez życie : wspomnienia. T. 3 /
Teodor Tomasz Jeż (Zygmunt Miłkowski) ; do
druku przygot. Adam Lewak ; wstępem poprze-
dził Aleksander Brückner. – Kraków : Polska Aka-
demja Umiejętności, 1937 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – [6], 599 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98595

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Ojciec Nikon : powieść historyczna. Cz. 1-2 / T.
T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930 (Warszawa :
M. Arct). – 2 wol. (114, [1] s. : portr. ; 109, [1] s.) ;
19 cm. – (Bibljoteka Wielkich Pisarzów) (Wybór
dzieł T. T. Jeża ; t. 4 [i.e. 9]-10)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98596

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Opowiadanie z wędrówki po koloniach polskich
w Ameryce Północnej / Zygmunt Miłkowski. –
Paryż : „Goniec Polski”, 1901 (Paryż : A. Reiff). –
266 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BN 98597

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Opowiadanie z wędrówki po koloniach polskich
w Ameryce Północnej / Zygmunt Miłkowski. –
Wyd. 2. – Paryż : „Goniec Polski”, 1902 (Paryż : A.
Reiff). – 266 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Fr 3, cent 50
BJ, BŚ 98598
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JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Palec Boży czyli Zemsta Bośniaka : opowiadanie
historyczne z XVI wieku / podług Zygmunta Mił-
kowskiego. – Wyd. 2. – Warszawa : Księg. Polska,
1916 (Warszawa : Druk. Społeczna, Stow. Robot.
Chrześc.). – 82 s. : il. ; 19 cm. – (Wydawnictwo
imienia M. Brzezińskiego)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kop. 20
BN, BUW 98599

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Palec Boży czyli Zemsta Bośniaka : opowiada-
nie historyczne z XVI wieku / podług Z. Mił-
kowskiego (T. T. Jeża). – Wyd. 3. – Warszawa :
„Księg. Polska” Polskiej Macierzy Szkolnej, 1920
(Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 63 s. : il. ;
20 cm. – (Wydawnictwo im. M. Brzezińskiego)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BN 98600

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Pamiętniki starającego się ; Komysznik / T. T. Jeż ;
z il. Juliusza Kossaka. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1903 (Kraków :
W. L. Anczyc). – [4], 430, [1] s. : il. ; 22 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Rb. 2.40, K 5
BJ, BN, BUW 98601

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Pamiętniki starającego się : powieść obyczajowa
z połowy XIX w. Cz. 1-3 / T. T. Jeż. – Warszawa :
M. Arct, 1931 (Warszawa : M. Arct). – 3 wol. (108,
[1] s. : portr. ; 120, [1] ; 117, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibljo-
teka Wielkich Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ;
t. 36-38)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98602

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Pierwsze Boże przykazanie : powieść / T. T. Jeż. –
Warszawa : nakł. i dr. S. Orgelbranda Synowie,
[1907]. – [4], 205 s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kop. 80
BN 98603

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Pierwsze Boże przykazanie : z wojen i powstań
polskich XIX wieku. [Cz. 1] / T. T. Jeż. – Warszawa :
M. Arct, 1930 (Warszawa : M. Arct). – 140, [1] s. : il. ;
19 cm. – (Bibljoteka Wielkich Pisarzów) (Wybór
dzieł T. T. Jeża ; t. 11)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Cz. 2 zob. poz. 98567.
3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98604

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Piotr i Asan : powieść historyczna z dziejów Sło-
wian bałkańskich z XII-go wieku / Z. Miłkowski. –
Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska”, 1906. – 224 s. ;
15 cm. – (Wydawnictwo imienia Staszyca)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kop. 25
BJ, BN, BUP, BUW 98605

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Rotułowicze : powieść z dziejów serbskich.
Cz. 1-4 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930
(Warszawa : M. Arct). – 4 wol. (125, [1] s. : portr. ;
125, [1] ; 138, [1] ; 120, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibljo-
teka Wielkich Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ;
t. 24-27)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98606

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Rzecz o obronie czynnej i o skarbie narodowym /
Z. F. Miłkowski. – Wyd. nowe rozsz. i do stosun-
ków obecnych zastosowane. – Kraków : skł. gł.
Gebethner, 1910 (Kraków : Druk. Literacka pod
zarz. L. K. Górskiego). – [4], 126, [1] s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
K 2.40
BJ, BN, BUP, BUW 98607

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Siostrzane dusze : powieść / Teod. Tom. Jeż. –
Poznań : nakł. i dr. B. Milski, 1901. – 141 s. ; 22 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Dod. powieściowy do: Goniec Wielkopolski.
BN 98608

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Skarb Narodowy Polski : nieco o Lidze Narodo-
wej : rozdział jeden z pamiętnika: „Od kolebki
przez życie” / Zygmunt Miłkowski. – Lwów : To-
warzystwo Wydawnicze, 1905 (Kraków : W. L.
Anczyc). – [4], 211 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUW 98609

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Sprawa ruska w stosunku do sprawy polskiej /
Z. Miłkowski. – Lwów : „Związek Wydawniczy”,
1902 (Lwów : Druk. „Słowa Polskiego” pod zarz.
J. Ziembińskiego). – 86, III, [2] s. ; 22 cm.
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Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kor. 1.20
BJ, BN, BŚ 98610

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Starodubowska sprawa : powieść ukraińska.
Cz. 1-2 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1931 (War-
szawa : M. Arct). – 2 wol. (119, [1] : portr. ; 111,
[1] s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Wielkich Pisarzów)
(Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 28-29)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98611

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Švintant : istorǐska apisaka apiė bulgaru̧ atgijimą
ǐs tautisko miego / Parupino Draugaitis. – Bitènai :
M. Jankaus leid. ir sp., 1906. – 126 s. ; 16 cm.

Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. pod pseud., nazw.: Zyg-
munt Miłkowski. Na s. tyt. w miejscu aut. pseud. tł.,
nazw.: Stasys Matulaitis.

98612

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Sylwety emigracyjne / Zygmunt Miłkowski (T. T.
Jeż). – Lwów : nakł. i dr. „Słowa Polskiego” pod
zarz. J. Ziembińskiego, 1904. – [8], 321, [3] s. ;
24 cm.

Na s. tyt. nazw.: Zygmunt Miłkowski oraz pseud.: T.
T. Jeż.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98613

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Szewckie[!] dziecko : powieść / przez Teodora
Tomasza Jeża. – Katowice G.-Ś. : „Górnoślązak”,
1913 (Bytom : Druk. „Katolika”). – 192 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BŚ 98614

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
„Śpiewnik asemicki” / Z. Ż. Miłkowski ; z przed-
mową autora. – Łódź : „Rozwój”, 1924 (Łódź :
Zakł. Graf. „Ziemi Sieradzkiej”). – 47, [2] s. ;
16 cm. – (Bibljoteka Polityczno-Społeczno Żydo-
znawcza ; nr 14)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
2000 egz.
BJ, BN, BUW 98615

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Śpiewnik „rozwojowy” / ułożył Z. Ż. Miłkowski. –
Łódź : skł. gł. Zarząd Okręgowy T-wa „Rozwój”,
1923 (Łódź : B. Kazulak). – 34 s. ; 16 cm. – (Bibljo-
teka Polityczno-Społeczno Żydoznawcza ; nr 7)

Nadtyt.: Polsko, ocknij się! Aut. pod pseud., nazw.
Zygmunt Miłkowski.

BJ, BN, BUW 98616

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Ukrainizm galicyjski / Zygmunt Miłkowski. –
[S.l. : s.n., 1908]. – S. 141-156 ; 23 cm.

[Odb.]: Przegląd Narodowy. [Warszawa 1908 nr 8a].
Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski. Opis

wg nagł.
BN 98617

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Uskoki : powieść z dziejów Słowiańszczyzny po-
łudniowej. T. 1-4 / Teodor Tomasz Jeż. – War-
szawa : [s.n.], 1904 (Warszawa : Druk. „Kuryera
Codziennego”). – 4 wol. (157 ; 150 ; 173 ; 160 s.) ;
17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Dod. do: Kuryer Codzienny.
BN, BUW 98618

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Uskoki : powieść z dziejów Słowiańszczyzny po-
łudniowej. T. 1-3 / Teodor Tomasz Jeż. – Kraków :
Towarzystwo Szkoły Ludowej, 1910 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 3 wol. (254, [1] ; 202, [1] ; 252, [1]
s.) ; 19 cm. – (Wydawnictwo Towarzystwa Szkoły
Ludowej) (Wybór pism / [Teodor Tomasz Jeż] ;
t. 1-3)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
K 3.60
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98619

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Uskoki : powieść z dziejów Słowiańszczyzny po-
łudniowej. T. 1-3 / Teodor Tomasz Jeż. – Kraków :
Tow. Szkoły Ludowej, [1930] (Kraków : Krakow-
ska Druk. Nakładowa). – 3 wol. (239, [1] ; 190, [1] ;
237, [2] s.) ; 18 cm. – (Wydawnictwo Towarzystwa
Szkoły Ludowej)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BUP 98620

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Uskoki : powieść z życia południowych Słowian ;
opracowana dla młodzieży / Teodor Tomasz Jeż. –
Poznań : Spółka Pedagogiczna ; Warszawa : Dom
Książki Polskiej, [1928] (Poznań : Druk. Naro-
dowa). – 205 s., 6 tabl. : il. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BN 98621
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JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Vdosv̀ıta : pov̀ıst’ / T. Jež ; per. s pol’. movi M. ı̀ Z.
Levic’kich. – [Chark̀ıv] : „Knigosp̀ılka”, [1929]. –
226 s., 2 tabl. : il. ; 19 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka dlja Vs̀ıch)

Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. pod pseud., nazw.: Zyg-
munt Miłkowski. Nazw. tłumaczy: Modest Levic’kij,
Zinäıda Levic’ka.

Alf. ukr.
10000 egz.
K. 60

98622

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Vdosv̀ıta : pov̀ıst’ u 3 častinach / T. T. Jeż ; per.
s pol’. movi M. ı̀ Z. Levic’kich. – (Kïıv : [s.n.],
1907 (Kïıv : [Druk. T-va „Prosvěščeǹıe”]). – 318 s. ;
23 cm.

Vidb.: Rada.
Tyt. oryg.: W zaraniu. Aut. pod pseud., nazw.: Zyg-

munt Miłkowski. Nazw. tłumaczy: Modest Levic’kij,
Zinäıda Levic’ka.

Alf. ukr.
98623

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
W obronie gniazda : szkice z poznańskiego : po-
wieść. Cz. 1-2 / T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct,
1931 (Warszawa : M. Arct). – 2 wol. (143, [1] s. :
portr. ; 131, [1] s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Wielkich
Pisarzów) (Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 34-35)

Powieść ta z powodu cenzury rosyjskiej w pierw-
szym wyd. nosiła tyt. „Dyplomacja szlachecka”.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98624

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
W zaraniu : powieść / przez Teodora Tomasza Jeża
(Z. Miłkowskiego). – Warszawa : skł. gł.„Księg.
Polska” J. Sikorska, 1902 (Warszawa : J. Jeżyński). –
301 s. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kop. 40
BN, BUW 98625

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
W zaraniu : powieść. Cz. 1-3 / T. T. Jeż. – War-
szawa : M. Arct, 1931 (Warszawa : M. Arct). – 3
wol. (113, [1] s. : portr. ; 124, [1] ; 101, [1] s.) ;
19 cm. – (Bibljoteka Wielkich Pisarzów) (Wybór
dzieł T. T. Jeża ; t. 31-33)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98626

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Wasyl Hołub : powieść / T. T. Jeż. – Warszawa : skł.
gł. Gebethner i Wolff ; Kraków : Gebethner, 1909

(Warszawa : Synowie S. Niemiry). – [4], 355 s. ;
23 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Rb. 2
BJ, BN, BUW 98627

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Z ciężkich dni : powieść historyczna. T. 1-2 / Teod.
Tom. Jeż. – Warszawa : J. Granowski, 1901 (War-
szawa : A. T. Jezierski). – 2 wol. ([2], 160 ; [2],
144 s.) ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ;
nr 190-191)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kop. 40, kop. 30,5 (w prenumeracie)
BJ, BN, BUW 98628

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Z ciężkich dni : powieść historyczna. Cz. 1-2 / T.
T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1931 (Warszawa : M.
Arct). – 2 wol. (138, [1] : portr. ; 114, [1] s.) ; 19 cm. –
(Bibljoteka Wielkich Pisarzów) (Wybór dzieł T. T.
Jeża ; t. 39-40)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98629

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Za gwiazdą przewodnią : powieść na tle powsta-
nia styczniowego. T. 1-2 / T. T. Jeż. – Lwów : Księg.
Polska B. Połoniecki, 1905 (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 2 wol. ([4], 425 ; [4], 462 s.) ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kor. 6
BJ, BN 98630

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Za króla Olbrachta : powieść historyczna / T. T.
Jeż. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1931. – 375,
[1] s.

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Zł 5.40

98631

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Za króla Olbrachta : powieść historyczna. Cz. 1-3 /
T. T. Jeż. – Warszawa : M. Arct, 1930 (Warszawa :
M. Arct). – 3 wol. (121, [1] : portr. ; 119, [1] ; 134,
[1] s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Wielkich Pisarzów)
(Wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 21-23)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98632

JEŻ, Teodor Tomasz (1824-1915)
Zarnica : powieść bułgarska. T. 1-3 / Teod. Tom.
Jeż. – Warszawa : [s.n.], 1908 (Warszawa : E.
Nicz). – 3 wol. ([2], 132 ; [2], 136 ; [2], 120 s.) ;
18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych / red.
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Zdzisław Dębicki ; wyd. Kazimiera Gadomska ;
nr 551-553)

Aut. pod pseud., nazw.: Zygmunt Miłkowski.
Kop. 40, kop. 30.5 (prenumerata)
BJ, BN, BUW 98633

JEŻEWSKA, Ewa (1908- )
Dwa przypadki t.zw. „neuromyelitis optica”
z punktu widzenia klinicznego / Ewa Jeżewska ;
z Kliniki Neurologiczno-Psychiatrycznej U. P. –
Poznań : [s.n.], 1937 (Poznań : Druk. Centralna). –
30, [1] s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BN, BUP, BUW, KMT 98634

JEŻEWSKA, Jadwiga (1888- )
Rezurekcja w 1917 roku / Jadwiga Jeżewska. –
Warszawa : Z. Radziwiłłowa, 1918 (Warszawa :
W. Łazarski). – 14 s. ; 18 cm.

M 1. Na dochód Polskiej Macierzy Szkolnej
BN, BUW 98635

JEŻEWSKA, Kazimiera (1902-1979)
Podanie o Piaście : trzy obrazy / Kazimiera Jeżew-
ska ; z muzyką Franciszka Izbickiego (Maklakie-
wicza) ; uwagi wstępne napisała Maria Dulęba ; il.
Zofii Wawrzkowicz. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1938 (Lwów : Książnica-Atlas). – 86,
[1] s. : il., nuty ; 22 cm. – (Teatr Polski Żywej ; t. 3)

Na s. tyt. pseud. i nazw. aut. muz., nazw.: Franciszek
Maklakiewicz.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98636

JEŻEWSKA, Kazimiera (1902-1979)
Stajenka betlejemska : sześć obrazów / Kazimiera
Jeżewska ; z muzyką Franciszka Izbickiego (Ma-
klakiewicza) ; il. Zofii Wawrzkowicz. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, [1938] (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – 109, [1] s. : il., nuty ; 21 cm. – (Teatr
Polski Żywej ; t. 7)

Na s. tyt. pseud. i nazw. aut. muz., nazw.: Franciszek
Maklakiewicz.

BN, BŚ, BUP, BUW 98637

JEŻEWSKA, Zofia (1911-1995)
Powiastki mamusi : 20 opowiadań dla dzieci do
lat 6-ciu / napisała Zofja Jeżewska. – Warszawa :
M. Arct, 1906 (Warszawa : M. Arct). – 111, [1] s. :
il. ; 19 cm. – (Moja Bibljoteczka)

Kop. 50 (karton)
BN 98638

JEŻEWSKI, Eberhard (1908- )
Über orthodontische Fixation / Eberhard Jezew-
ski. – [Leipzig : s.n.], 1932 (Zeulenroda i. Thür. :
A. Oberreuter). – 30 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Dysertacja.
BJ 98639

JEŻEWSKI, Henryk
Badania nad widmami rtęci i wodoru w nad-
fiolecie = Recherches sur les spectres ultravio-
lets de mercure et d’hydrogene / Henryk Jeżew-
ski ; [Zakład Fizyki Doświadczalnej Uniwersy-
tetu Warszawskiego]. – Warszawa : [s.n.], 1928. –
S. [1], 368-404, 1 tabl. : rys., tab., wykr. ; 25 cm. –
(Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwer-
sytetu Warszawskiego ; 1928 nr 52)

Odb.: Sprawozdania i Prace Polskiego Towarzystwa
Fizycznego. T. 3: 1928 z. 4.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUW 98640

JEŻEWSKI, Henryk
Nouvelles bandes d’hydrure de mercure dans
l’ultraviolet / par H[enryk] Jeżewski ; [Institut de
Physique Expérimentale de l’Université de Var-
sovie]. – Cracovie : [s.n.], 1928 (Cracovie : Impr.
de l’Université). – S. [1], 144-162 : il. ; 24 cm. –
(Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwer-
sytetu Warszawskiego ; nr 41)

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe es Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1928 [nr 41].

Tyt. równol.: Nowe pasma wodorowo-rtęciowe
w nadfiolecie. Opis wg okł.

BN, BUW 98641

JEŻEWSKI, Henryk
Sur les spectres ultraviolets émis par un mélange
d’hydrogène et de vapeur de mercure / Henryk
Jeżewski ; Institut de Physique Expérimentale de
l’Université de Varsovie. – Paris : [s.n., 1928] (Pa-
ris : Soc. Gén. d’Impr. et d’Édition). – 19, [1] s., 2
tabl. : tab., wykr. ; 27 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
1928 nr 52a)

Extr.: Le Journal de Physique et le Radium. Séria 6.
1928 t. 9 nr 9.

Opis wg okł.
BN, BUW 98642
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JEŻEWSKI, Henryk
Wpływ rtęci na widmo ciągłe wodoru = Influ-
ence des vapeurs du mercure sur le spectre con-
tinu d’hydrogène / Henryk Jeżewski ; [Zakład
Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu Warszaw-
skiego]. – Warszawa : [s.n.], 1927 (Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”). – 13 s. : rys., tab., wykr. ;
25 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej
Uniwersytetu Warszawskiego ; 1927 nr 34)

Odb.: Sprawozdania i Prace Polskiego Towarzystwa
Fizycznego. T. 3: 1927 z. 2

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUW 98643

JEŻEWSKI, Henryk
Zjawiska dyfrakcyjne w emulsjach fotograficz-
nych = Les phènomènes de diffraction dans les
émulsions photographiques / H. Jeżewski ; [Za-
kład Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu War-
szawskiego]. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Byd-
goszcz : „Bibljoteka Polska”). – S. [1], 80-85 : rys. ;
25 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej
Uniwersytetu Warszawskiego ; 1931 nr 102)

Odb.: Acta Physica Polonica. T. 1: 1932 z. 1/2.
Opis wg okł.
BN, BUW 98644

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Do brata, który odjechał : dyrektora Tow. Gniazd
Sierocych Kaz. Jeżewskiego list otwarty. – [S.l. :
s.n., post 1918] ([Warszawa : Zakł. Graf. M. S.
Wojsk.). – VII s. ; 15 cm.

Opis wg nagł.
BN 98645

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Do pracy od podstaw! / Kazimierz Jeżewski. –
[S.l. : s.n., 1908] (Lwów : Druk. Polonia). – 16 s. ;
22 cm.

Opis wg nagł.
BN 98646

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Les foyers pour les orphelins et quelle est la dif-
ference entre le système d’éducation des „Foyers
pour les orphelins” et les autres établissements
analogues / Casimir Jeżewski. – Warszawa : [s.n.],
1910 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W.
Musielewicz). – 15 s. ; 24 cm.

BN, BUW 98647

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Gniazda Sieroce i jaka jest różnica między wy-
chowawczym systemem gniazd a pokrewnemi

systemami dobroczynnego wychowania / Kazi-
mierz Jeżewski. – Warszawa : wyd. autora, 1910
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – 16 s. ; 15 cm.

1000 egz.
BN, BUW 98648

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Hameaux d’orphelins : programme polonais de
la réforme de l’éducation charitable / par Casimir
Jeżewski ; trad. par Stéphanie Lehr. – Varsovie :
[s.n.], 1931 [i.e. 1932] (Bydgoszcz : Bibljoteka Pol-
ska). – 64 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 98649

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Narodowa Fundacja Wiosek Kościuszkowskich
według projektu Towarzystwa Gniazd Siero-
cych / [Kazimierz Jeżewski]. – Warszawa : [s.n.],
1924 (Warszawa : W. Piekarniak). – 19 s. ; 18 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98650

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
O pomnik dla Kościuszki / [Kazimierz Jeżew-
ski]. – [Warszawa : s.n., 1926] (Warszawa : E. i K.
Koziańscy). – 7, [1] s. ; 15 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
1000 egz.
BUW 98651

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Program działalności Towarzystwa „Gniazd Sie-
rocych” / Kazimierz Jeżewski. – Warszawa : [s.n.],
1912 (Warszawa : S. Niemira). – 38 s. : 16 cm.

8000 egz.
98652

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Program wychowawczy Towarzystwa Gniazd
Sierocych na tle ogólnej działalności Towarzy-
stwa za czas pierwszych 10 lat pracy : odczyt wy-
głoszony przez Kazimierza Jeżewskiego w dniu
21 maja 1918 r. w Kole Wychowania Narodowego
Polskiej Macierzy Szkolnej w Warszawie. – War-
schau : [s.n.], 1918 (Warszawa : A. Hurkiewicz). –
29 s. ; 14 cm.

BN, BUW 98653

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Słuszność zasady: oddaj, coś winien / [Kazimierz
Jeżewski ; Towarzystwo Gniazd Sierocych, War-
szawa]. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : W.
Paszkowski). – 11, [1] s. ; 18 cm.
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Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 98654

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Społeczno-wychowawczy program T-wa Wiosek
Kościuszkowskich : rok 1926 / [Kazimierz Jeżew-
ski]. – [Warszawa : s.n., 1926]. – 16 s. ; 16 cm.

Nazw. aut. pod przedm. Opis wg okł.
30000 egz.
BN, BUP, BUW 98655

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
W sprawie zorganizowania krajowej opieki nad
dziećmi w Galicyi : szkic projektu / oprac. Ka-
zimierz Jeżewski. – Lwów : nakł. autora, 1908
(Lwów : „Polonia”). – 18 s. ; 22 cm.

BJ, BN 98656

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Wioski Kościuszkowskie : gospodarczy i spo-
łeczno-wychowawczy program działalności To-
warzystwa Wiosek Kościuszkowskich / Kazi-
mierz Jeżewski. – Warszawa : [s.n., 1936] (War-
szawa : „Polska Zjednoczona”). – 64 s. : il. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Wioski sieroce : program działalności Towa-
rzystwa Wiosek Kościuszkowskich.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98657

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Wzorowe fermy włościjańskie, czyli Program
działalności T. Gniazd Sierocych / Kazimierz Je-
żewski. – Lwów : Polskie Towarzystwo Pedago-
giczne, 1910 (Lwów : I Związkowa Druk.). – 28 s. :
il. ; 23 cm.

BJ, BN 98658

JEŻEWSKI, Kazimierz (1880-1948)
Zur Frage des Kinderschutzes, anlässlich des Ka-
isersjubiläums : skizze eines Vorschlages, welcher
die Frage der Fürsorge verwaister obdachloser
und verlassener Kinder in den Kronländern: Nie-
derösterreich, Oberösterreich, Böhmen, Mähren
u. Schlesien Vollständig und in Galizien teilweise
löst : solche Kinder sollen ein Familienheim er-
halten und häusliche Erziehung geniessen ; Die
Kosten dieser Erziehung sollen weder vom Sta-
ate nach von den Ländern getragen werden / von
Kasimir von Jeżewski. – Lemberg : [s.n.], 1908
(Lemberg : „Polonia”). – 16 s. ; 23 cm.

List do autora / H. Sienkiewicz.
BUP 98659

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Constantes diélectriques d’électrolytes forts de
faibles concentrations à diverses températures /
communication de M. Jeżewski, M. Wierzbicki
et J. Kamecki ; Akadémie Polonaise des Scien-
ces et des Lettres. – [Kraków : Polska Akademia
Umiejętności, 1935] ([Kraków : Druk. Uniw. Ja-
giell.]). – [1] s. ; 24 cm.

Extr.: C.M.R. [Comptes Rendus Mensuels] des
Séances de la Classe des Sc[iences] Math[ématiques]
et Nat[urelles]. 1935 nr. 7.

Opis wg nagł.
BJ, BN 98660

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Czy do nauki szkolnej należy włączać działy no-
woczesnej fizyki? / Mieczysław Jeżewski ; [Aka-
demja Górnicza, Kraków]. – Kraków : [s.n., ca
1930]. – 6 s. : 25 cm.

Opis wg nagł.
BUW 98661

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Die Dielektrizitätskonstanten verdünnter starker
Elektrolyte / von M. Jeżewski und J. Kamecki ;
[Physikalisches Institut der Bergakademie, Kra-
ków]. – [Leipzig : S. Hirzel, 1933] (Print. in Ger-
many). – S. [1], 562-565 : rys., tab. ; 27 cm.

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift. Jg. 34 1933 H. 14.
Opis wg nagł.
BN 98662

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Dielektrizitätskonstanten verdünnter, starker
Elektrolyten bei verschiedenen Temperaturen /
von M. Jeżewski, M. Wierzbicki und J. Kamecki ;
[Physikalisches Institut der Bergakademie, Kra-
ków]. – Cracovie : [Pol. Akad. Umiej.], 1935 ([Cra-
covie] : Impr. de l’Université). – 13 s. : rys., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1935 [nr. 7/8].

Tyt. równol.: Stałe dielektryczne rozcieńczonych,
mocnych elektrolitów w różnych temperaturach. Opis
wg okł.

Bibliogr.
BN, BUP 98663

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Dydaktyka fizyki / Mieczysław Jeżewski. – War-
szawa : „Nasza Księg.”, 1936 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 19 s. ; 24 cm.
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Odb.: Encyklopedja wychowania. [T. 2].
Bibliogr.
50 egz.
BJ, BN 98664

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Fizyka / według wykładów Mieczysława Jeżew-
skiego oprac. i przygot. do druku Mieczysław
Wierzbicki. – Kraków : Pol. Korpor. Akad. Mon-
tana, 1939. – [4] k., 159, [1] s. : il. ; 30 cm.

Powiel.
BJ 98665

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Influence du champ magnétique sur les constan-
tes diélectriques des cristaux liquides = O wpły-
wie pola magnetycznego na stałą dielektryczną
ciekłych kryształów / mémoire de M. Jeżewski ;
[Laboratoire de Physique de l’Université Jaquel-
lonne, Cracovie]. – [Kraków : Polska Akademia
Umiejętności, 1923]. – S. [1], 44-52 : rys., tab. ;
23 cm.

[Extr.: Bulletin International de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. T. 28: 1923 nr. 7].

Opis wg nagł.
BN 98666

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Nauczanie fizyki : podręcznik dla nauczycieli
szkół średnich i niższych / Mieczysław Jeżew-
ski. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1932
(Lwów : „Książnica-Atlas”). – 376 s. : rys., wykr. ;
21 cm. – (Bibljoteka Pedagogiczno-Dydaktyczna /
pod red. Z. Mysłakowskiego ; nr 9)

4000 egz.
Zł 12
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98667

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Neue Messungen der Dielektrizitätskonstante
starker Elektrolyte und die Debye-Falkenhagen-
sche Theorie / von Mieczysław Jeżewski ; [Phy-
sikalisches Institut der Bergakademie, Krakau]. –
[Leipzig : S. Hirzel, 1936] (Print. in Germany). –
S. [1], 54-55 : tab. ; 27 cm.

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift. Jg. 37 1936 H. 2.
Opis wg nagł.
BN 98668

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
O dielektrycznych własnościach ciał w fazie ne-
matycznej = Über die dielektrischen Eigenscha-
ften von Körpern in nematischer Phase / Mie-
czysław Jeżewski ; [Zakład Fizyki Akademji Gór-
niczej, Kraków]. – [Warszawa : Polskie Towarzy-
stwo Fizyczne, 1929] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – S. [1], 158-170 : tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania i Prace Polskiego Towarzystwa
Fizycznego. T. 4: 1929 z. 2.

Streszcz. niem.
BN 98669

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
O wpływie pola magnetycznego na stałą dielek-
tryczną ciekłych kryształów / napisał M. Jeżew-
ski ; [Zakład Fizyczny Uniwersytetu Jagielloń-
skiego]. – [S.l. : s.n., 1924]. – S. [1], 160-171 : rys. ;
24 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matemat.-Przy-
rodn. Polskiej Akademji Umiejętności. [Kraków] T. 63:
[1924].

Opis wg nagł.
BN 98670

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Przenoszenie obrazów na drodze elektrycznej
i telewizja / Mieczysław Jeżewski. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1938 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – 103, [1] s. : il., rys., tab. ; 20 cm. – (Lektura
z Fizyki ; z. 3)

BJ, BN, BUW, KMT 98671

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Radjoodbiorniki lampowe : dokładne sposoby
montowania i regulacji prostszych odbiorników
lampowych a mianowicie: 6 jednolampowych, 13
dwulampowych, 13 trójlampowych, 6 czterolam-
powych : urządzenia pomocnicze do powiększa-
nia selektywności radjoodbiorników i sposoby
ich wykrycia : 38 schematów, 59 rysunków mon-
tażowych, 22 fotografje odbiorników i 14 rysun-
ków pomocniczych / Mieczysław Jeżewski, Alek-
sander Janik. – Warszawa : M. Arct, dr. 1927 (War-
szawa : M. Arct). – [2], 128, [6] s. : il., rys. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Radjowa ; nr 2)

6300 egz.
Zł 5
BJ, BN, KMT 98672

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Radjotelefonja i radjotelegrafja / Mieczysław Je-
żewski. – Wyd. 3 popr. – Warszawa : M. Arct, 1927
(Warszawa : M. Arct). – V, [3], 188, [1] s. : il., rys.,
tab., wykr. ; 23 cm. – (Bibljoteka Radjowa ; nr 1)
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6300 egz.
Zł 7.50
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98673

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Radjotelefonja i radjotelegrafja : praktyczny pod-
ręcznik dla radjoamatorów, zawierający łatwe
sposoby budowania odbiorników radjofonicz-
nych / Mieczysław Jeżewski. – Wyd. 2 przer. i po-
większ. – Katowice : T. Mikulski, 1926 (Kraków :
Druk. Narodowa). – VII, [1], 211 s. : il., rys., tab.,
wykr. ; 23 cm.

Zł 3.90
BJ, BN, BŚ 98674

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Radjotelefonja i radjotelegrafja : wykład popu-
larny zasad radjotechniki oraz proste sposoby bu-
dowania amatorskich stacyj odbiorczych / Mie-
czysław Jeżewski. – Katowice : T. Mikulski, 1925
[i.e. 1924] (Kraków : Druk. Narodowa). – VII, [1],
173 s. : il., rys., tab., wykr. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 98675

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Sur la détermination des constantes diélectriques
par la méthode de résonance électrique = O re-
zonancyjnej metodzie mierzenia stałych dielek-
trycznych / mémoire de M. Jeżewski. – [Kraków :
Pol. Akad. Um., 1920]. – S. [1], 89-102 : rys., wykr. ;
23 cm.

[Odb.: Bulletin International de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. T. 25: 1920 nr. 4].

Opis wg nagł.
BJ, BN 98676

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Sur la variation des constantes diélectriques
et des densités de quelques liquides avec la
température / M. Jeżewski ; Laboratoire de Phy-
sique de l’Université de Cracovie. – Paris : Société
Générale d’Impr. et d’Edition, [1922]. – 16 s. : rys.,
tab., wykr. ; 27 cm.

Extr.: Le Journal de Physique et le Radium. Séria 6
1922 t. 3.

Opis wg okł.
BN 98677

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Sur la variation des constantes diélectriques
et des densités de quelques liquides avec la
température = O zależności stałych dielektrycz-
nych i gęstości niektórych cieczy od tempera-
tury / note de M. Jeżewski. – [Kraków : Polska

Akademia Umiejętności, 1921]. – S. [1], 106-114 :
rys., tab. ; 23 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1921 [nr 9].

Opis wg nagł.
BN 98678

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Tajemnice rurki próżniowej : promienie kato-
dowe dodatnie Röntgena / Mieczysław Jeżew-
ski. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych,
1938 (Lwów : B. Połoniecki). – 99, [2] s. : il., rys.,
tab., wykr. ; 20 cm. – (Biblioteka Fizyczna ; t. 5)

BJ, BN, BŚ, BUP 98679

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über den Einfluss des elektrostatischen Feldes
auf die Dielektrizitätskonstante der Körper in ne-
matischer Phase (flüssige Kristalle) / Mieczysław
Jeżewski ; [Physikalisches Institut der Bergakade-
mie, Kraków]. – Berlin : J. Springer, 1928 (Braun-
schweig : F. Vieweg). – S. [2], 159-164, [2] : rys.,
tab., wykr. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 51 H. 1/2.
BN 98680

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über die dielektrischen Eigenschaften der nema-
tischen Flüssigkeiten im gleichzeitigen magneto-
und elektrostatischen Felde / von Mieczysław Je-
żewski ; [Physikalisches Institut der Bergakade-
mie, Kraków]. – [Berlin : s.n., 1929]. – S. 878-881 :
tab., wykr. ; 23 cm.

[S.-Abdr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 52: 1929].
Opis wg nagł.
BN 98681

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über die Kapazität von elektrolytischen Wi-
derständen : Bemerkung zur Arbeit von W. Graf-
funder, „Über Hochfrequenzwiderstände” / von
M. Jeżewski ; [Physikalisches Institut der Berga-
kademie, Krakau]. – Leipzig : S. Hirzel, [1934]
(Print. in Germany). – S. [748]-749 : rys. ; 27 cm.

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift. Jg. 35: 1934 H. 18.
Opis wg nagł.
BN 98682

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über die Leitfähigkeit des para-Azoxyanisols :
(vorläufige Mitteilung) = O przewodnictwie pa-
raazoksyanizolu : (komunikat tymczasowy) / M.
Jeżewski i M. Mięsowicz ; [Physikalisches Institut
der Bergakademie, Kraków]. – [Warszawa : s.n.,
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1934] (Warszawa : „J. Cotty”). – S. [1], 280-283 :
tab. ; 25 cm.

Odb.: Acta Physica Polonica. T. 3: 1934.
Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
BN 98683

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über die Leitfähigkeit mesomorpher Körper in
nematischer Phase = O przewodnictwie ciał me-
somorficznych w fazie nematycznej / M. Jeżew-
ski i M. Mięsowicz ; [Physikalisches Institut der
Bergakademie, Kraków]. – Warszawa : [s.n.], 1935
(Warszawa : J. Cotty). – S. [1], 98-111 : rys., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Acta Physica Polonica. T. 4: 1935 z. 1/2.
Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
Bibliogr.
BJ, BN 98684

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über die Verwendbarkeit der Resonanzmethode
zur Messung von Dielektrizitätskonstanten
wässeriger Elektrolytlösungen / von M. Jeżew-
ski ; [Physikalisches Institut der Bergakademie,
Kraków]. – Leipzig : S. Hirzel, [1933]. – S. [1],
88-94 : rys., tab., wykr. ; 28 cm.

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift. Jg. 34: 1933 H. 2.
Opis wg nagł.
BN 98685

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über dielektrische Anisotropie der nematischen
Flüssigkeiten im magnetischen Felde / von M. Je-
żewski ; [Zakład Fizyczny Akademji Górniczej,
Kraków]. – Cracovie : [s.n.], 1928 (Cracovie : Impr.
de l’Université). – S. [1] 398-404 : rys. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. [T. 33]: 1928 [nr. 8].

Tyt. równol.: O dielektrycznej anizotropji cieczy ne-
matycznych w polu magnetycznem. Opis wg okł.

BN 98686

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über dielektrische Anisotropie der nematischen
Flüssigkeiten im magnetischen Felde / von M. Je-
żewski ; [Physikalisches Institut der Bergakade-
mie, Krakau]. – [Berlin : s.n., 1928]. – S. 268-274 :
rys. ; 24 cm.

[S.-Abdr.: Zeitschrift für Physik. Berlin Bd. 52: 1928].
Opis wg nagł.
BN 98687

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über elektrische Anisotropie der kristallinischen
Flüssigkeiten / von Mieczyslaw Jeżewski. – [Ber-
lin : s.n., 1926]. – S. 153-160 : il., rys., tab., wykr. ;
23 cm.

[S.-Abdr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 40: 1926].
Opis wg nagł.
BN 98688

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über elektrische Anisotropie der kristallinischen
Flüssigkeiten = O anizotropji elektrycznej kry-
stalicznych cieczy / M. Jeżewski. – Cracovie :
[s.n.], 1926 (Cracovie : Impr. de l’Université). –
S. 263-271 ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1926.

Opis wg nagł.
BJ 98689

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über elektrische Schwingungen in induktiv
Gekoppelten Kreisen / Mieczysław Jeżewski ;
[Zakład Fizyki Akademji Górniczej]. – War-
schau : Akademie der Technischen Wissenscha-
ften, 1936. – 4 s. ; 31 cm.

S.-Abdr.: Annales de l’Académie des Sciences Techni-
ques à Varsovie. Bd. 3 (1936).

Opis wg okł.
BN 98690

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über elektrische Schwingungen in zusammenge-
setzten Kreisen und über die Kapazitätsmessung
von Widerständen und Spulen nach der Reso-
nanzmethode / von M. Jeżewski ; [Physikalisches
Institut der Bergakademie, Kraków]. – Cracovie :
[s.n.], 1928 ([Cracovie] : Impr. de l’Université). –
S. [1], 16-31 : rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. [T. 33]: 1928 [nr. 2].

Tyt. równol.: O drganiach elektrycznych w obwo-
dach złożonych i o sposobie mierzenia pojemności opo-
rów i cewek metodą rezonancyjną. Opis wg okł.

BN 98691

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über elektrische Schwingungen in zusammenge-
setzten Kreisen und über die Kapazitätsmessung
von Widerständen und Spulen nach der Reso-
nanzmethode / von Mieczysław Jeżewski ; [Phy-
sikalisches Institut der Bergakademie, Krakau]. –
[Berlin : s.n., 1928]. – S. 123-136 : rys., tab., wykr. ;
23 cm.
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[S.-Abdr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 48: 1928].
Opis wg nagł.
BN 98692

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über Resonanz in einem Schwingungskreise mit
parallel geschaltetem Widerstand / Mieczyslaw
Jeżewski ; [Physikalisches Institut der Krakauer
Bergakademie]. – Berlin : J. Springer, 1927 (Braun-
schweig : F. Vieweg). – S. [1], 442-448 : rys., tab.,
wykr. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 43 H. 5/6.
Opis wg okł.
BN 98693

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Über Resonanz in einem Schwingungskreise mit
parallelgeschalteten Widerstande / von M. Jeżew-
ski ; [Physikalisches Institut der Bergakademie,
Kraków]. – Cracovie : [s.n.], 1927 ([Cracovie] :
Impr. de l’Université). – S. [1], 220-227 : rys., tab.,
wykr. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1927.

Tyt. równol.: O rezonancji elektrycznej w obwodzie,
zaopatrzonym w równolegle włączony opór. Opis wg
okł.

BN 98694

JEŻEWSKI, Mieczysław (1890-1971)
Własności promieniowania materii i nowa me-
chanika / M. Jeżewski. – [Warszawa : s.n., 1937]
(Warszawa : „Druk. Polska” w dzierżawie Spółki
Wydawniczej Czasopism). – 3, [1] s. : rys. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Mechaniczny. 1937 t. 3 nr 7.
Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN 98695

JEŻEWSKI, Wacław (pseud.) zob. Bujalski, Jerzy
(nazw.)

JEŻOWA, Eliza
Gdzie prawda : powieść dla młodzieży / przez
Edwarda Nałęcza. – Łódź : A. Zoner, 1901 (Łódź :
A. Zoner). – 170 s. ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eliza Jeżowa.
Rb. 1.50
BJ 98696

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Agitacja antypolska w geografji niemieckiej / Ka-
zimiera Jeżowa. – Gdańsk : Towarzystwo Przy-
jaciół Nauki i Sztuki, 1929 [i.e. 1930] (Gdańsk :
Druk. Gdańska). – 38 s., 1 mapa ; 23 cm.

Odb.: Rocznik Gdański. T. 2-3: 1928-1929.
500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98697

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Die Bevölkerungs- und Wirtschaftsverhältnisse
im westlichen Polen : zu Rauschning’s Buch: „Die
Entdeutschung Westpreussens und Posens” / Ka-
zimiera Jeżowa. – Danzig : Towarzystwo Przyja-
ciół Nauki i Sztuki w Gdańsku, 1933 (Danzig :
Druk. Gdańska). – 191, [1] s. ; 23 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98698

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Die Bevölkerungs- und Wirtschaftsverhältnisse
im westlichen Polen : zu Rauschnings Buch: „Die
Entdeutschung Westpreussens und Posens” / Ka-
zimiera Jeżowa. – 2. Aufl. – Danzig : Towarzystwo
Przyjaciół Nauki i Sztuki w Gdańsku, 1936 (Dan-
zig : Druk. Gdańska). – 225, [2] s. ; 24 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP 98699

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Charakterystyka kolonizacji niemieckiej na pol-
skich kresach zachodnich / Kazimiera Jeżowa. –
[S.l. : s.n.], 1932 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – [2] s. ; 35 cm. – (Komunikat. Seria 2 /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 27)

Opis wg nagł.
98700

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Emigracja miejska i osiedlenie na Pomorzu nie-
mieckiem. – [S.l. : s.n.], 1931 (Bydgoszcz : „Bibljo-
teka Polska”). – [1] s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria
2] / Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji
Naukowej ; nr 14)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Kazimiera Jeżowa. Opis wg
nagł.

98701

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Geografja ruin w Polsce / Kazimiera Paszkowska-
-Jeżowa. – [Lwów : Polskie Towarzystwo Histo-
ryczne, 1926]. – 3 s. ; 24 cm.

IV Zjazd Historyków Polskich w Poznaniu 1925. Sek-
cja 6 [A].

Opis wg nagł.
BN 98702

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Geografja ruin w Polsce / Kazimiera Paszkow-
ska-Jeżowa. – Poznań : Poznańskie Towarzystwo
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Przyjaciół Nauk, 1927 (Poznań : Druk. Uniwer-
sytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winiewicza). –
154, [1] s., 1 mapa ; 24 cm.

Z zasiłkiem M. W. R. i O. P.
Bibliogr.
525 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98703

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Géographie des ruines en Pologne / Kazimiera
Paszkowska-Jeżowa. – [S.l. : s.n., 1927]. – [1] k. ;
24 cm.

II Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 5.

Opis wg nagł.
BN 98704

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Der Grundbesitz in Weichselpommern zur Zeit
der Teilungen Polens und vor dem Weltkriege /
Kazimiera Jeżowa. – Danzig : Towarzystwo Przy-
jaciół Nauki i Sztuki w Gdańsku, 1934 (Danzig :
Druk. Gdańska). – 214, [1] s., 3 tabl. ; 23 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98705

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Keltische Einwirkungen auf das deutsche Volk
in frühgeschichtlicher Zeit / [Kazimiera Je-
żowa]. – Berlin : [s.n.], 1938. – 4 k. ; 24 cm. –
([Übersetzungen der Communiqués des Schlesi-
schen Instituts in Kattowitz]. Ser. 3 / Preuss[isches]
Geheimes Staatsarchiv. Publikationsstelle ; Nr. 28)

Tyt. oryg.: Wpływy celtyckie na naród niemiecki
w dobie wczesnohistorycznej. Nazw. aut. pod tekstem.
Powiel.

BJ, BUP 98706

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Konieczność posiadania morza w pismach star-
szych pisarzy niemieckich / Kazimiera Jeżowa. –
[S.l. : s.n.], 1931 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – [1] s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 9)

Opis wg nagł.
98707

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Kwestje rasowe w nauce niemieckiej / Kazimiera
Jeżowa. – [S.l. : s.n.], 1931 (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – [2] s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 3)

Opis wg nagł.
98708

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Die Lage der polnischen katholischen Bevölke-
rung in Schlesien zur Zeit der preussischen
Annexion / [Kazimiera Jeżowa]. – Berlin-Dah-
lem : [s.n.], 1936. – 5 k. jednostr. ; 29 cm. –
([Übersetzungen der Communiqués des Schlesi-
schen Instituts in Kattowitz]. Ser. 2 / Preuss[isches]
Geheimes Staatsarchiv. Publikationsstelle ; Nr. 18)

Publikationsstelle. Tgb. Nr. P. St. 2409/36.
Tyt. oryg.: Położenie polskiej ludności katolickiej na

Śląsku za czasów zaboru pruskiego. Nazw. aut. pod
tekstem. Powiel. Opis wg nagł.

BJ, BUP 98709

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Nauka wojenna w szkolnej geografji niemieckiej :
agitacja polityczna w geografji niemieckiej / Ka-
zimiera Jeżowa. – [S.l. : s.n., 1933] (Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”). – [1] s. ; 35 cm. – (Komuni-
kat. [Seria 2] / Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział
Informacji Naukowej ; nr 90)

Opis wg nagł.
98710

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Niemieckie podręczniki szkolne. – [S.l. : s.n.], 1932
(Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – [1] s. ; 35 cm. –
(Komunikat. [Seria 2] / Instytut Bałtycki w Toru-
niu. Dział Informacji Naukowej ; nr 46)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Kazimiera Jeżowa. Opis wg
nagł.

98711

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Niemieckie reportaże o Polsce / [Kazimiera Je-
żowa]. – [S.l. : s.n., 1935] (Cieszyn : Druk. „Dzie-
dzictwa”). – 4 s. ; 24 cm. – (Komunikat. [Seria 1] /
Instytut Śląski w Katowicach ; nr 48)

Zawiera również: Odczyty Instytutu Śląskiego.
Nazw. aut. pod tekstem. Pod tekstem: Katowice 1935.

Opis wg nagł.
BJ 98712

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Nowe prądy o geografji niemieckiej / Kazimiera
Jeżowa. – [S.l. : s.n.], 1933 (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – [2] s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 73)

Opis wg nagł.
98713

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Odniemczenie zachodniej Polski po wojnie świa-
towej / K. Jeżowa. – [S.l. : s.n., 1933] ([Bydgoszcz :
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„Bibljoteka Polska”]). – [2] s. ; 35 cm. – (Komuni-
kat. [Seria 2] / Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział
Informacji Naukowej ; nr 58)

Opis wg nagł.
98714

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
„Östland Institut” i „Östland Berichte” / K. Je-
żowa. – [S.l. : s.n., 1933] ([Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”]). – [2] s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria
2] / Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji
Naukowej ; nr 66)

Pod tekstem data: 1933. Opis wg nagł.
98715

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Politische Propaganda in der deutschen Geogra-
phie / Kazimiera Jeżowa. – Danzig : Towarzystwo
Przyjaciół Nauki i Sztuki w Gdańsku, 1933 (Dan-
zig : Druk. Gdańska). – 80 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98716

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Położenie polskiej ludności katolickiej na Ślą-
sku za czasów zaboru pruskiego / [Kazimiera Je-
żowa]. – [S.l. : s.n., 1936] (Cieszyn : Druk. „Dzie-
dzictwa”). – 6 s. ; 23 cm. – (Komunikat. Seria 2 /
Instytut Śląski w Katowicach ; nr 18)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 98717

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Rola kartografji w polityce Niemiec. – [S.l. : s.n.],
1931 ([Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”]). – [1] s. ;
35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] / Instytut Bałtycki
w Toruniu. Dział Informacji Naukowej ; nr 20)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Kazimiera Jeżowa. Opis wg
nagł.

98718

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Stan posiadania własności ziemskiej na Pomorzu
w latach 1772 i 1894 / Kazimiera Jeżowa. – [Toruń :
s.n., 1932] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 7 s. ;
24 cm. – (Wydawnictwa Instytutu Bałtyckiego)

III Naukowy Zjazd Pomorzoznawczy. [Poznań,
1932].

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98719

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
System bezdzietności w Niemczech / K. Jeżowa. –
[S.l. : s.n.], 1932 ([Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”]). – [1] s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] /

Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 31)

Opis wg nagł.
98720

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Sztuczność osadnictwa niemieckiego na zie-
miach polskich na przełomie XIX i XX w. / Ka-
zimiera Jeżowa. – [S.l. : s.n.], 1932 ([Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”]). – [2] s. ; 35 cm. – (Komuni-
kat. [Seria 2] / Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział
Informacji Naukowej ; nr 39)

Opis wg nagł.
98721

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Tendencyjność niemieckiej kartografji. – [S.l. :
s.n.], 1931 ([Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”]). –
[1] s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] / Instytut
Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Naukowej ;
nr 12)

Wyd. anon. Nazw. aut.: Kazimiera Jeżowa. Opis wg
nagł.

98722

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Wpływy celtyckie na naród niemiecki w dobie
wczesnohistorycznej / Kazimiera Jeżowa. – Ka-
towice : [s.n.], 1938 (Cieszyn : ”Dziedzictwo”). –
4 s. ; 23 cm. – (Komunikat. Seria 3 / Instytut Śląski
w Katowicach ; nr 28)

BJ 98723

JEŻOWA, Kazimiera (1884-1957)
Z dziejów Prus i emigracji francuskiej : co za-
wdzięczają Prusy Francuzom? / Kazimiera Je-
żowa. – [S.l. : s.n., 1933] ([Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”]). – 2 s. ; 35 cm. – (Komunikat. [Seria 2] /
Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział Informacji Na-
ukowej ; nr 85)

Opis wg nagł.
98724

JEŻOWICZ, Franciszek (1885-1971)
Książka rachunkowa : dla 1 klasy szkół wydzia-
łowych / ułożył Franciszek Jeżowicz. – Praha :
Państ. Wydaw., 1927. – 148 s.

Kč. 16 (opr.)
98725

JEŻOWSKA-TRZEBIATOWSKA, Bogusława
(1908-1991)
Badania nad redukcją kwasu nadrenowego /
Bogusława Jeżowska ; Zakład Chemji Nieorga-
nicznej Politechniki Lwowskiej. – Lwów : [s.n.,

518



POZ. 98736 JEŻOWSKI, STANISŁAW

1934]. – S. [3], 1062-1087 : il., rys., tab., wykr. ;
25 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. [T. 14]: 1934 [z. 6/8].
Tyt. równol.: Sur la réduction de l’acide perrhénique.
Dysertacja.
Streszcz. fr.
BJ, BN, KMT 98726

JEŻOWSKA-TRZEBIATOWSKA, Bogusława
(1908-1991)
Badania nad redukcją kwasu nadrenowego / B.
Jeżowska ; Zakład Chemji Nieorganicznej Po-
litechniki Lwowskiej. – [Warszawa : s.n., 1935]
([Warszawa : L. Nowak]). – S. 1061-1087 : il., rys.,
tab., wykr. ; 25 cm.

[Odb.: Roczniki Chemji. Warszawa. T. 14: 1934 z. 6/8].
Tyt. równol.: Sur la réduction de l’acide perrhénique.

Opis wg nagł.
Dysertacja.
Streszcz. fr.
100 egz.
BJ 98727

JEŻOWSKA-TRZEBIATOWSKA, Bogusława
(1908-1991)
O sprzężonych chlorkach czterowartościowego
renu = Über die komplexen Chloride des vier-
wertigen Rhenimus / B. Jeżowska-Trzebiatowska
i Cz. Jodko. – Warszawa : Polskie Towarzystwo
Chemiczne, [1939] (Bydgoszcz : „Biblioteka Pol-
ska”). – 12 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. [Warszawa]. T. 19: 1939 [z.
1/2].

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
55 egz.
BN 98728

JEŻOWSKI, Marceli Alojzy (1859-1932)
Kurs miernictwa podług wykładów M. Jeżow-
skiego w szkole mechaniczno-technicznej Wa-
welberga i Rotwanda. – [Warszawa : s.n., 1912]. –
? s.

Rb. 1.80
98729

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Adam Mickiewicz : Grażyna : powieść litewska /
oprac. Stanisław Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń,
1921 (Tarnów : Z. Jeleń). – 32 s. ; 15 cm. – (Bibl-
joteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 27)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BN 98730

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Adam Mickiewicz : Grażyna : powieść litewska /
oprac. Stanisław Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń,
1923 (Tarnów : Z. Jeleń). – 32 s. ; 15 cm. – (Bibl-
joteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 27)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BN 98731

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Adam Mickiewicz : Grażyna : powieść litewska /
oprac. Stanisław Jeżowski. – Wyd. nowe, popr.
i rozsz. / przygot. do druku Władysław Dobrzyń-
ski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1927 [i.e. 1926] (Tarnów : Z.
Jeleń). – 43, [5] s. ; 16 cm. – (Bibljoteka Krytyczna
Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 27)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Bibliogr.
3000 egz.
BJ, BN, BUP 98732

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Adam Mickiewicz : Konrad Wallenrod / oprac.
Stanisław Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1922 (Tar-
nów : Z. Jeleń). – 43 s. ; 16 cm. – (Bibljoteka Kry-
tyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 24)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BJ, BN 98733

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Adam Mickiewicz : Konrad Wallenrod / oprac.
Stanisław Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1923 (Tar-
nów : Z. Jeleń). – 45, [2] s. ; 16 cm. – (Bibljoteka
Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 24)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BJ, BN 98734

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Adam Mickiewicz : Konrad Wallenrod / oprac.
Stanisław Jeżowski. – Wyd. nowe, popr. i rozsz. /
przygot. do druku Władysław Dobrzyński. – Tar-
nów : Z. Jeleń, 1931 (Tarnów : Z. Jeleń). – 80 s. ;
15 cm. – (Bibljoteka Krytyczna Arcydzieł Litera-
tury Polskiej ; nr 24)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Bibliogr.
Gr 60
BJ, BN, BUP, BUW 98735

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Aleksander hr. Fredro : Pan Geldhab : komedya
w 3 aktach wierszem / oprac. Stanisław Jeżow-
ski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1919 (Tarnów : Z. Jeleń). –
32 s. ; 15 cm. – (Bibljoteka Krytyczna Arcydzieł
Literatury Polskiej ; nr 22)
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Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
K. 0.80
BJ, BN 98736

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Aleksander hr. Fredro : Pan Geldhab : komedya
w 3 aktach wierszem / oprac. Stanisław Jeżow-
ski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1920 (Tarnów : Z. Jeleń). –
32 s. ; 16 cm. – (Bibljoteka Krytyczna Arcydzieł
Literatury Polskiej ; nr 22)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język. Na okł. r. wyd.:
1921.

BJ,BN 98737

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Aleksander hr. Fredro : Pan Jowialski : komedja
w czterech aktach prozą / Stanisław Jeżowski. –
Tarnów : Z. Jeleń, 1926 (Tarnów : Z. Jeleń). – 39,
[1] s. ; 16 cm. – (Bibljoteka Krytyczna Arcydzieł
Literatury Polskiej ; nr 38)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BJ 98738

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Aleksander hr. Fredro : Śluby panieńskie, czyli
Magnetyzm serca : komedja w 3 aktach wier-
szem / Stanisław Jeżowski. – Wyd. 2. – Tarnów :
Z. Jeleń, 1920 (Tarnów : Z. Jeleń). – 43 s. – (Bibl-
joteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 21)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
K 1.20

98739

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Aleksander hr. Fredro : Śluby panieńskie, czyli
Magnetyzm serca : komedja w 3 aktach wier-
szem / oprac. Stanisław Jeżowski. – Tarnów : Z. Je-
leń, 1921 (Tarnów : Z. Jeleń). – 46 s. ; 16 cm. – (Bi-
bljoteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 21)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BJ, BN, KMT 98740

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Aleksander hr. Fredro : Śluby panieńskie czyli
Magnetyzm serca : komedja w pięciu aktach
wierszem / oprac. Stanisław Jeżowski. – Tarnów :
Z. Jeleń, 1924 (Tarnów : Z. Jeleń). – 32 s. ; 15 cm. –
(Bibljoteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Pol-
skiej ; nr 21)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Gr 20
BN 98741

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Eliza Orzeszkowa : Nad Niemnem / oprac. Stani-
sław Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1921 (Tarnów :
Z. Jeleń). – 59 s. ; 15 cm. – (Bibljoteka Krytyczna
Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 25)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BN, BUP 98742

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Eliza Orzeszkowa : Nad Niemnem / oprac. Stani-
sław Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1922 (Tarnów :
Z. Jeleń). – 63, [1] s. ; 15 cm. – (Bibljoteka Kry-
tyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 25)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Mk 100
BJ 98743

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Eliza Orzeszkowa : Nad Niemnem / oprac. Stani-
sław Jeżowski. – Wyd. nowe popr. i rozsz. / przy-
got. do druku Włodzimierz Danecki. – Tarnów :
Z. Jeleń, 1926 (Tarnów : Z. Jeleń). – 74, [2] s. – (Bi-
bljoteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 25)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
98744

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Henryk Sienkiewicz : Rodzina Połanieckich /
oprac. Stanisław Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń,
1919 (Tarnów : Z. Jeleń). – 68 s. – (Bibljoteka Kry-
tyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 23)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
K 0.80

98745

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Henryk Sienkiewicz : Rodzina Połanieckich /
oprac. Stanisław Jeżowski. – Wyd. 2. – Tarnów : Z.
Jeleń, 1920 (Tarnów : Z. Jeleń). – 62 s. ; 14 cm. – (Bi-
bljoteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 23)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
BJ 98746

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Henryk Sienkiewicz : Rodzina Połanieckich /
oprac. Stanisław Jeżowski. – Wyd. nowe, popr. –
Tarnów : Z. Jeleń, 1925 [i.e. 1924] (Tarnów : Z. Je-
leń). – 63, [1] s. ; 16 cm. – (Bibljoteka Krytyczna
Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 23)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Bibliogr.
5000 egz.
BJ, BUW 98747
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JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Józef Korzeniowski : Kollokacja / oprac. Stanisław
Jeżowski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1925 (Tarnów : Z.
Jeleń). – 48 s. ; 15 cm. – (Bibljoteka Krytyczna
Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 37)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Bibliogr.
3000 egz.
BJ, BN 98748

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Nad Niemnem E. Orzeszkowej / Stanisław Je-
żowski. – Wyd. nowe, popr. i rozsz. / przygot.
do druku Włodzimierz Danecki. – Tarnów : Z. Je-
leń, 1934 (Tarnów : Z. Jeleń). – 74 s. – (Bibljoteka
Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 25)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Gr 60

98749

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Śluby panieńskie czyli Magnetyzm serca : kome-
dya w 5 aktach wierszem Al. hr. Fredry / St. Jeżow-
ski. – Tarnów : Z. Jeleń, 1918 (Tarnów : Z. Jeleń). –
44 s. ; 14 cm. – (Bibljoteka Krytyczna Arcydzieł
Literatury Polskiej ; nr 21)

Aut. pod pseud., nazw.: Stefan Język.
Gr 40
BJ 98750

JEŻOWSKI, Stanisław (1882-1933)
Zasady pisowni polskiej : przepisy : słownik /
Stefan Jeżycki. – Tarnów : J. Pisz, 1920. – 85 s. ;
24 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. inny pseud. aut., nazw.:
Stefan Język.

BJ 98751

JEŻYCKI, Florian
Prawda o Adwentystach oraz Kilka uwag o czy-
taniu Pisma Świętego / napisał Florjan Jeżycki. –
Poznań : „Liga Katolicka”, 1922 (Poznań : Druk.
i Księg. św. Wojciecha). – [4], 68 s. ; 17 cm. – (Wy-
dawnictwo „Ligi Katolickiej” w Poznaniu ; 2)

BN, BUP 98752

JĘCZALIK, M.
Lekcje kroju ubiorów damskich, dziecinnych,
bielizny i modelowania / M. Jęczalik. – Wyd. 1. –
Płock : nakł. autora, 1938 (Płock : B-cia Lipko-
wie). – 16 s. : rys., tab. ; 24 cm.

Przedr. i tł. wzbronione. Wykład w szkołach kroju
dozwolony.

2000 egz.
BN 98753

JĘCZALIK, M.
Nauka kroju ubiorów damskich i dziecinnych
oraz bielizny męskiej i damskiej / M. Jęczalik. –
Wyd. 1. – Płock : nakł. i własność autora, 1936
(Płock : B-cia Lipkowie). – 67, [1] s. : rys., tab. ;
23 cm.

Przedr. i tł. wzbronione. Wykład w szkołach kroju
dozwolony.

BN 98754

JĘCZĄ dzwony zob. Sznarbachowski, Feliks: Toż

Jęczmień i jego wymagania nawozowe. – War-
szawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : K. Kowalski). –
16 s. ; 17 cm.

5000 egz.
Gr 20
BN, BUW 98755

Jęczmień i jego wymagania nawozowe. – Wyd.
2. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Toruń : Pomorska
Druk. Rolnicza). – 24 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Rol-
nika Polskiego ; nr 2)

30000 egz.
BN, KMT 98756

Jęczmień 1934-1935. – Warszawa : Związek Wy-
twórców Jęczmienia Browarnego R. P., 1936 (War-
szawa : „Druk. Polska”). – 64, [1] s. : tab. ; 21 cm.

BN, BUP 98757

Jęczmień 1936-1937. – Warszawa : Związek Wy-
twórców Jęczmienia Browarnego R. P., 1938 (War-
szawa : „Bagatela” M. Twardowski). – 39 s. : tab. ;
20 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1937 nr 42-43, 45, 49.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP 98758

Jęczmień 1937-1938. – Warszawa : Związek Wy-
twórców Jęczmienia Browarnego R. P., 1939 (War-
szawa : „Bagatela” M. Twardowski). – 36 s. : tab. ;
20 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP 98759

JĘDRAL, Marian (1901- )
Krótki zarys naukowej organizacji handlu deta-
licznego / Marjan Jędral. – Jarosław ; Wieliczka :
nakł. autora, 1930 ([Jarosław] : S. Baumgarten). –
10, [2] s. ; 22 cm.

Odczyt wygłoszony na Akademji z okazji Święta Ku-
pieckiego w dniu 8 grudnia 1929 roku.

1000 egz.
BN 98760
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JĘDRAL, Marian (1901- )
Praktyki kupieckie dla uczni[!] gimnazjów ku-
pieckich / Marian i Władysław Jędral. – [S.l. : s.n.,
no ante 1936] (Wieliczka : E. Janton). – 20 s. ; 23 cm.

BN 98761

JĘDRASZKO, Czesław (1892-1984): Ianicii, Co-
chanovii, Sarbievii carmina selecta in usum scho-
larum zob. Ianicii, Cochanovii, Sarbievii carmina
selecta in usum scholarum

JĘDRASZKO, Czesław (1892-1984)
Przygotowanie naukowe wychowanków szkoły
powszechnej : (z doświadczeń II Gimnazjum Mę-
skiego Związku Zaw. Naucz. Pol. Szk. Śr. w War-
szawie / C. L. Jędraszko. – [S.l. : s.n., 1928] (War-
szawa : Druk. Literacka). – [1] s. ; 33 cm.

Odb.: Ogniwo. [Warszawa] 1928 nr 4.
98762

JĘDRASZKO, Czesław (1892-1984)
Zagadnienie ocen i podział administracyjno-pe-
dagogiczny roku szkolnego : szkic dydaktyczny /
C. Jędraszko. – Warszawa : skł. gł. Księg. Robot-
nicza, 1923. – 16 s. ; 16 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98763

Jędrek Krasnoludek : dziwne przygody ma-
łego człeczka. – Lwów [etc.] : „Kultura i Sztuka”,
[1922]. – 24 s.

Mk 500
98764

Jędrek podróżuje. – [Warszawa] : „Lekcje Wzo-
rowe”, 1934 (Warszawa : B-cia Drapczyńscy). – [4]
s., 1 k. tabl. : il. ; 21 cm. – (Czytanki dla Najmłod-
szych. 1 ; 6)

BN 98765

Jędrek w mieście. – Warszawa : „Lekcje Wzo-
rowe”, 1934 (Warszawa : B-cia Drapczyńscy). –
[4] s., 1 k. tabl. ; 22 cm. – (Czytanki dla Najmłod-
szych. 2 ; 100)

BN 98766

JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Droga z Martynowic : powieść / Edwin Jędrkie-
wicz. – Warszawa : F. Hoesick, 1938 (Warszawa :
„Monolit”). – 309, [1] s. ; 19 cm.

Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
BN, BŚ, BUP 98767

JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Jędrek i szczęście / Edwin Jędrkiewicz. – War-
szawa : F. Hoesick, 1929 (Warszawa : „Druk. Kra-
jowa”). – 294, [1] s. ; 19 cm.

Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
BJ, BN, BUW 98768

JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Maska tragiczna / Edwin Jędrkiewicz. – War-
szawa : [s.n.], 1923 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 69 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Warszawski. [R. 3: 1923 t. 2 nr 19-21].
Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
BJ, BN, BUP, BUW 98769

JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Pieśń o ogniu i wodzie / Edwin Jędrkiewicz. –
Lwów : Księg. Naukowa, Polskie T-wo Pedago-
giczne ; Warszawa : M. Arct., 1924 (Lwów : A.
Goldman). – 30, [1] s. ; 19 cm.

Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
2000 egz.
Zł 1.25
BN, BUW 98770

JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Saul Król : dramat w pięciu aktach / Edwin Ję-
drkiewicz. – Lwów ; Warszawa : Księg. Polska B.
Połoniecki, [1924] (Lwów : A. Gojawiczyński). –
160, [2] s. ; 20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
1000 egz.
Zł 4
BN 98771

JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Sąd / Edwin Jędrkiewicz. – Warszawa : F. Hoesick,
1934 [i.e. 1933] (Warszawa : J. Zielony : [na okł.]
„Progress”). – 219 s. ; 19 cm.

Nowele.
Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
1100 egz.
BN, BUW 98772

JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Swaróg : dramat w trzech aktach / Edwin Jędr-
kiewicz. – Warszawa : skł. gł. Księg. Zakładu Na-
rodowego im. Ossolińskich, 1930 (Kalisz : Druk.
Wydawnicza). – 96 s. ; 24 cm.

Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
BN, BUW 98773
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JĘDRKIEWICZ, Edwin (1889-1971)
Świątki i centaury / Edwin Jędrkiewicz. – Lwów :
nakł. i dr. Ludowe Spółdzielcze Tow. Wydawni-
cze, 1921 (Lwów : [okł. dr.] „Unja”). – 180, [1] s. ;
18 cm.

Nowele.
Nazw. pierw. aut.: Edwin Rosenfeld.
BN 98774

JĘDRKIEWICZ, Stefan (1890-1956)
Album widoków Jasnej Góry / [St. Jędrkiewicz]. –
Częstochowa : C. Nowicki, [ante 1939]. – Lepo-
rello (13 k. tabl.) : il. ; 18 cm.

Nadtyt.: Pamiątka z Częstochowy.
Nazw. aut. pod ryc.
Opis wg okł.
Tekst niem., pol.
BN 98775

JĘDRUSIK, Henryk (1895-1972)
Dziecko i społeczność szkolna w środowisku :
szkic organizacji pracy siedmioklasowej szkoły
powszechnej im. Gabryela Narutowicza w Gna-
szynie pod Częstochową / Henryk Jędrusik. –
Warszawa : Związek Nauczycielstwa Polskiego,
[1934] (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 32 s. : tab. ;
23 cm.

1050 egz.
BN, BUP, BUW 98776

JĘDRUSIK, Stanisław (1899-1987)
Contribution à l’étude expérimentale des venti-
lateurs / par Stanislaw Jedrusik ; avec une préf. E.
Hahn. – Nancy [etc. : s.n.], 1928 (Nancy : Berger-
-Levrault). – 92 s. : rys., tab., wykr. ; 26 cm.

BN, BUW 98777

JĘDRYCHOWSKA, Alicja (-1976)
W sprawie cytologji i embrjologji Ceratophyllum
submersum = (On the cytology and embryology
of Ceratophyllum submersum) / A. Jędrychow-
ska i A. Sroczyńska ; [Zakład Botaniki Ogólnej
Uniw. Warszawskiego]. – Warszawa : Polskie To-
warzystwo Botaniczne, [1934] (Warszawa : Druk.
Społeczna). – S. 423-441 : rys., tab. ; 24 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 11:
1934 nr 4.

Opis wg okł.
Streszcz. ang.
Bibliogr.
BN 98778

JĘDRYCHOWSKI, Kazimierz
Chrystus Król w rodzinie : referat na akademję ku
czci Chrystusa Króla / K. Jędrychowski. – [Wilno :
s.n., 1931] ([Wilno] : Druk. Archidiecezjalna). –

[4] s. ; 29 cm. – (Archidiecezjalny Instytut Akcji
Katolickiej w Wilnie ; wykł. nr 1)

Opis wg nagł.
350 egz.
BN 98779

JĘDRYCHOWSKI, Stefan (1910-1996)
Zagadnienie terytorjalnych planów finansowych
z okresu przejściowego w Związku Socjalistycz-
nych Republik Rad / Stefan Jędrychowski. –
Wilno : skł. gł. K. Rutski, 1934 (Wilno : K. Lewko-
wicz). – [2], 105 s. : tab. ; 25 cm.

Odb.: Prace Seminarjum ze Skarbowości i Prawa
Skarbowego oraz ze Statystyki Wydziału Prawa i Nauk
Społecznych U. S. B. w Wilnie / pod red. Mieczysława
Gutkowskiego. T. 2. - Wilno, 1934.

Zł 4
BN 98780

JĘDRYCHOWSKI, Wiesław
Strzępy rozmyślań : antologia / Wiesław Jędry-
chowski. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
M. Arct). – 64, [3] s., 1 tabl. ; 21 cm.

BN, BUW, KMT 98781

JĘDRYS, Józef
Cztery nauki o Bogu / Józef Jędrys. – Kraków :
nakł. autora, 1935 (Kraków : „Powściągliwość
i Praca”). – 46, [1] s. ; 20 cm.

BN 98782

JĘDRYS, Józef
Męczennicy kartagińscy : obraz w 5. odsłonach :
na podstawie aktów męczeńskich / [oprac. Józef
Jędrys]. – Wadowice : nakł. autora, 1914 (Wado-
wice : Foltin). – 39 s. ; 23 cm.

Nazw. aut. na okł.
BJ 98783

JĘDRYS, Józef
Pod Miechowem : obraz z powstania 1863 roku /
opracował X. J. J. – Wadowice : nakł. autora, 1914
(Wadowice : F. Foltin). – 23 s. ; 23 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Józef Jędrys. Opis wg
okł.

BJ 98784

JĘDRYS, Józef
Podstawy życia narodu / Józef Jędrys. – Kraków :
nakł. autora, 1918 (Kraków : Druk. „Głosu Na-
rodu”). – 74 s. ; 20 cm.

Zł 2.40
BJ, BN, BUP, BUW 98785
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JĘDRYS, Józef
Sześć kazań / Józef Jędrys. – Kraków : nakł. au-
tora, 1928 (Kraków : „Powściągliwość i Praca”). –
64 s. ; 21 cm.

1500 egz.
BJ, BN 98786

JĘDRYS, Józef
Św. Wojciech w Polsce / Józef Jędrys. – Kraków :
nakł. autora, 1925 (Kraków : Druk. „Mieszczań-
ska”). – [2], 47 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP 98787

JĘDRYS, Józef
Zofja Dębińska : dramat w 5-ciu aktach / J. J. –
Kraków : [s.n.], 1933 (Kraków : „Powściągliwość
i Praca”). – 52 s. : nuty ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Józef Jędrys.
Zł 1
BJ, BN 98788

JĘDRZEJCZAK, Marian
Le cancer du rectum chez les jeunes sujets / Ma-
rian Jedrzejczak. – Paris : Vigot Frères, 1933 (Paris :
Vigot Frères). – 42, [2] s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BUW 98789

JĘDRZEJCZYK, Ludwik (1900-1962)
Zarys historji wojennej 80-go Pułku Strzelców
Nowogródzkich / z polecenia Wojskowego Biura
Historycznego oprac. Ludwik Jędrzejczyk. – War-
szawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : „Polska Zjedno-
czona”). – 56, [1] s. : rys. ; 24 cm. – (Zarys Historji
Wojennej Pułków Polskich 1918-1920. [Seria 1 ;
nr 78])

Gr 90
BJ, BN, BUP, BUW 98790

JĘDRZEJCZYK, W.
Zamach Jana Kwapińskiego na pociąg carski / W.
Jędrzejczyk. – Warszawa : „Universum”, [1932]
(Warszawa : G. Piment). – 63, [1] s. ; 14 cm. –
(Universum ; nr 2)

Nadtyt.: Polska podziemna.
4000 egz.
BN 98791

JĘDRZEJCZYK, W.
Zamach Jana Kwapińskiego na pociąg carski / W.
Jędrzejczyk. – Wyd. 2. – Warszawa : „Universum”,
[1932] (Warszawa : „Grafia”). – 63, [1] s. ; 14 cm. –
(Universum ; nr 2)

Nadtyt.: Polska podziemna.
Gr 20
BN, BUW 98792

JĘDRZEJCZYK, W.
Zamachy Sławka i Śledzińskiego na banki car-
skie / W. Jędrzejczyk. – Warszawa : „Universum”,
[1932] (Warszawa : „Grafja” ; [okł.] A. Tarnow-
ski). – 64 s. : il. ; 16 cm. – (Universum ; nr 19)

Tyt. okł.: Zamach Sławka na bank carski. Na s. 4 okł.
tyt. serii: Bibljoteczka Universum.

5000 egz.
Gr 25
BN, BUW 98793

JĘDRZEJEWICZ, Jan (1835-1887)
Kosmografia / napisał Jan Jędrzejewicz. – Wyd. 2 /
oprac. przez M. Ernsta. – Warszawa : skł. gł. E.
Wende, 1907 (Warszawa : Noskowski). – XVI, [2],
452 s., 11 tabl. : il., rys., tab., wykr. ; 24 cm. – (Bi-
blioteka Matematyczno-Fizyczna. Serya 3 / wy-
dawana przez A. Czajewicza i S. Dicksteina ; t. 2)

Z zapomogi Kasy Pomocy dla Osób, Pracujących na
Polu Naukowem, imienia Józefa Mianowskiego

Rb. 3
BJ, BN, BUP, BUW 98794

JĘDRZEJEWICZ, Jan (1835-1887)
Pomiary mikrometryczne gwiazd podwójnych.
Ser. 4 / wykonane w obserwatoryum astrono-
micznem w Płońsku w r. 1887 przez Jana Jędrze-
jewicza ; z papierów po nim ogłosił R. Merecki. –
[Warszawa : s.n., 1901]. – S. [273]-283 : tab. ; 27 cm.

Odb.: Prace Matematyczno-Fizyczne. T. 12 : [1901].
BN, BUW 98795

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Józef Piłsudski. – Warszawa : [s.n.], 1918 (Kijów :
Druk. Polska). – 30 s., 1 k. tabl. : il. ; 22 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Janusz Jędrzejewicz.
BJ 98796

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Józef Piłsudski. – Warszawa : [s.n.], 1918. – 20 s. ;
22 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Janusz Jędrzejewicz. Opis wg
okł.

Fen. 60
BJ, BN 98797

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Józef Piłsudski / Janusz Jędrzejewicz ; ze słowem
wstępnem Andrzeja Struga. – [Wyd. 2]. – War-
szawa : „Ogniwo”, 1919 (Warszawa : W. Łazar-
ski). – 56 s. ; 22 cm.

Aut. przedm. pod pseud., nazw.: Tadeusz Gałecki.
M 3
BJ, BN, BUP, BUW 98798
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JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Józef Piłsudski / Janusz Jędrzejewicz ; ze słowem
wstępnem Andrzeja Struga. – Wyd. 3. – War-
szawa : „Ogniwo” ; Kraków : S. A. Krzyżanowski,
1920 (Warszawa : Druk. „Krajowa” W. Krawczyń-
ski i E. Egert). – 68 s. ; 22 cm.

Aut. przedm. pod pseud., nazw.: Tadeusz Gałecki.
10000 egz.
BN, BUW 98799

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Józef Piłsudski / Janusz Jędrzejewicz ; ze słowem
wstępnem Andrzeja Struga. – Wyd. 3. – War-
szawa : „Ogniwo”, 1920 (Warszawa : Druk. „Kra-
jowa” W. Krawczyński i E. Egert). – 68 s. ; 21 cm.

Aut. przedm. pod pseud., nazw.: Tadeusz Gałecki.
10000 egz.
BN 98800

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Nasz Wódz Naczelny / Janusz Jędrzejewicz. –
(1-50 tys.). – Warszawa : Wydaw. Red. „Żołnierza
Polskiego”, 1920 (Warszawa : Druk. „Żołnierza
Polskiego”). – 20 s. ; 20 cm. – (Bibljoteka „Żołnie-
rza Polskiego” ; z. 13)

Fen. 25
BN, BŚ, BUP, BUW 98801

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Nowa deklaracja grupy „Zrębu” / Janusz Jędrze-
jewicz. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : „Na-
sza Druk.”). – 14 s. ; 25 cm.

Odb.: Zrąb. [1936] nr 2 (26).
200 egz.
BN, BUP, BUW 98802

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
Poezje / Janusz Jędrzejewicz. – Kraków : G. Gebe-
thner, 1907 (Podgórze-Kraków : W. Poturalski). –
79 s. ; 18 cm.

K 1.20
BJ, BN 98803

JĘDRZEJEWICZ, Janusz (1885-1951)
W krainie wielkiej przygody / Janusz Jędrzeje-
wicz. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkol-
nych, 1939 [i.e.1938] (Lwów : Związkowe Zakłady
Graf.). – 250, [1] s. ; 20 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 98804

JĘDRZEJEWICZ, Wacław (1893-1993)
P. O. W. i Batalion Warszawski : moja służba
1914-1915 / Wacław Jędrzejewicz. – Warszawa :
Instytut Józefa Piłsudskiego Poświęcony Badaniu

Najnowszej Historii Polski, 1939 (Warszawa : P.
Pyz). – 317 s. : il., rys. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 98805

JĘDRZEJEWICZ, Wacław (1893-1993)
Wywiady / napisał Wacław Ordon. – Wilno : Pol-
ska Organizacja Wojskowa, 1915. – 15, [1] s. ;
15 cm. – (Bibljoteczka im. Kapitana Herwina ;
z. 7)

Opis wg okł.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Wacław Jędrzejewicz.
Gr 20
BJ, BN, BUP 98806

JĘDRZEJEWICZ, Wacław (1893-1993)
Zarys organizacji armji rosyjskiej / oprac. Wacław
Ordon. – Warszawa : [Red. „Przeglądu Wojsko-
wego”], 1916. – 31 s., 1 tabl. : rys., tab. ; 22 cm. –
(Bibljoteka Przeglądu Wojskowego ; 2)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Wacław Jędrzejewicz.
BJ, BN 98807

JĘDRZEJEWICZOWA, Cezaria zob. Baudouin de
Courtenay-Jędrzejewiczowa, Cezaria

JĘDRZEJEWICZOWA, Maria
Nowa szkoła polska a życie / Maria Jędrzejewi-
czowa, Stanisław Seweryn. – Warszawa : [s.n.],
1933 (Warszawa : Druk. Artystyczna). – 38, [2] s. ;
20 cm. – (Bibljoteka Pedagogiczna Zespołu Ro-
dziców przy Grupie „Zrąb” ; nr 1)

Zawiera : Nowy ustrój szkolnictwa / Maria Jędrze-
jewiczowa. Nowa ustawa szkolna a życie / Stanisław
Seweryn.

Bibliogr.
3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98808

JĘDRZEJEWICZOWA, Maria zob. Stattler-Ję-
drzejewiczowa, Maria

JĘDRZEJEWSKA, Irena
Posłannictwo Polki / Irena Jędrzejewska. – Płock :
Dobra Prasa, [1930] (Płock : „Bracia Detrycho-
wie”). – 16 s. ; 17 cm. – (Bibljoteczka Polki ; nr 1)

20000 egz.
BN, BUW, KMT 98809

JĘDRZEJEWSKI, Alfons
Ten Erlkönig : szkaradnie straszna i okrutna
bajka / w niemieckim języku zdychtował nieja-
kiś Wilczochód Goethe, a na polskie mocno frei
übersetzował i swemu freudowi Antoniemu Mil-
czewskiemu w Pucku wydmuje Alfons Jędrze-
jewski z Więcborka. – Kattowice O.-S. : G. Si-
winna, [ca 1902]. – 5, [1] s. ; 16 cm.
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Parodia utworu J. W. Goethego „Der Erlkönig” wyd.
w polsko-niemieckim żargonie ośmieszającym gwarę
śląską.

Opis wg okł.
Fen. 30
BN 98810

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Chwała Marji w narodzie polskim / zebr. i opisał
A. Jędrzejewski. – Piotrogród : Tow. Akc. Sztuki,
1916. – 93, II s. : il.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

Kop. 60
98811

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Chwała Maryi w narodzie polskim objawiająca
się szczególniej w pieśni / zebr. i napisał Alfons Ję-
drzejewski. – Warszawa : nakł. autora, 1915 (War-
szawa : A. Hurkiewicz). – 46, [2] s. : il. ; 21 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

Kop. 30
BN, BUW 98812

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Historja cudownego obrazu Matki Boskiej w Le-
śnej / Alfons Jędrzejewski. – Leśna Podlaska :
[s.n.], 1928 (Biała Podlaska : „Druk. Polska”). –
24 s. ; 17 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

Dochód na odbudowę kościoła
BN, BUW, KMT 98813

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Historja miasta Kowala / oprac. Alfons Jędrzejew-
ski. – Włocławek : [s.n.], 1921 (Włocławek : Księg.
Powszechna i Druk. Diecezjalna). – 52 s., 1 tabl. :
il. ; 21 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

Dochód ze sprzedaży przeznaczony będzie na od-
budowę Domu Ludowego Kazimierza Wielkiego w Ko-
walu

BJ, BN, BUW 98814

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Historia zakonu paulinów : (w 1600 rocznicę
śmierci św. Pawła I Pustelnika) / Alfons Jędrzejew-
ski. – Częstochowa : H. Nagłowski, impr. 1939. –
80, [1] s. : il. ; 21 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski. Na okł.: Historja zakony paulinów rok
340-1940. Data wydania na podst. imprimatur 30 mai
1939.

BN 98815

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Historia zakonu paulinów w obrazach na Jasnej
Górze / Alfons Jędrzejewski. – Częstochowa Jasna
Góra : Towarzystwo Świętego Pawła, 1939 (Czę-
stochowa : T-wo św. Pawła Apostolstwa Prasy). –
120 s. : il. ; 22 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

BJ, BN 98816

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Kalendarz historyczny miasta Kowala na Kuja-
wach : rok 1920 / Alfons Jędrzejewski rodakom
poświęca. – Włocławek : [s.n.], 1920 (Włocławek :
Druk. Diecezjalna). – 32 s. : il. ; 23 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

BJ 98817

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Kilka słów prawdy w obronie prastarego Zakonu
oo. Paulinów na Jasnej Górze w Częstochowie /
[Emanuel od św. Józefa]. – Kraków : „Emanuel
od św. Józefa”, 1911 (Kraków : Druk. Związkowa
pod zarz. A. Szyjewskiego). – 20 s. ; 16 cm.

Pod tekstem pseud. aut. Alfons imię zakonne aut.,
nazw. rodowe: Franciszek Jędrzejewski.

BJ 98818

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Matka Makryna Mieczysławska bazyljanka ostat-
nia ksieni bazyljanek mińskich i założycielka
Klasztoru św. Bazylego Wielkiego w Rzymie : mę-
czennica za wiarę i bohaterka narodowa / zebr.
i napisał Alfons Jędrzejewski. – [New Britain,
Conn. : s.n.], 1936 (New Britain, Conn. : Prze-
wodnik Katolicki). – 86 s. : il. ; 21 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

BN 98819

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Matka Makryna Mieczysławska, wielka boha-
terka Polski i Kościoła / Jędrzej z Kowala. – [S.l. :
s.n., 1929] (Częstochowa : T. Nagłowski). – 32 s.,
2 tabl. ; 17 cm.

Na s. tyt. pseud. aut. Alfons imię zakonne aut., nazw.
rodowe: Franciszek Jędrzejewski.

500 egz.
BJ, BN 98820

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Matka Makryna Mieczysławska, wielka boha-
terka Polski i Kościoła / Jędrzej z Kowala. – Wyd.
2 uzup. – [S.l. : s.n., 1930] (Częstochowa : T. Na-
głowski). – 40 s. : il. ; 17 cm.
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Na s. tyt. pseud. aut. Alfons imię zakonne aut., nazw.
rodowe: Franciszek Jędrzejewski.

BN, BUP 98821

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Mowa, wygłoszona w kościele św. Katarzyny
dnia 15 lipca 1918 r. w czasie żałosnego nabożeń-
stwa, za duszę ś.p. Henryka Dąbrowskiego, jene-
rała legionów polskich, zmarłego dnia 6 czerwca
1818 r. w Winnogórze / Alfons Jędrzejewski. –
Piotrogród : [s.n.], 1918 (Piotrogród : Tip. Ros.
Teosofič. O-va). – 16 s. ; 16 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

Kop. 40
98822

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
O. Augustyn Kordecki 1635-1935 : 300 letnie
wspomnienie profesji zakonnej / Alfons Jędrze-
jewski. – [New Britain, Conn. : s.n., ca 1935] (New
Britain, Conn. : Przewodnik Katolicki). – 20 s. ;
21 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

BN 98823

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Obraz cudowny w Leśnej i wojsko polskie / Al-
fons Jędrzejewski. – Leśna Podlaska : [s.n.], 1928
(Biała Podlaska : „Druk. Polska”). – 8 s. ; 14 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

98824

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Sala Rycerska / Alfons Jędrzejewski. – Rzym
[etc.] : Towarzystwo Świętego Pawła, [1938]. –
22 s. il. ; 21 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

98825

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Święty Andrzej Bobola na tle dziejów Jasnej
Góry / Alfons Jędrzejewski. – Częstochowa : Wy-
daw. Apostolstwa Prasy - Towarzystwo Świętego
Pawła, 1938. – 31, [1] s. ; 17 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

98826

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Żywot Jana Karola Chodkiewicza Wielkiego
Hetmana Koronnego i Litewskiego 1560-1621 :
w trzechsetną rodznicę zgonu / opowiedział i

wyd. Alfons Jędrzejewski. – Piotrków : [s.n.], 1921
(Piotrków : M. Dobrzański). – 16 s. : il. ; 22 cm.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

BJ, BUP, BUW 98827

JĘDRZEJEWSKI, Alfons (1865-1950)
Żywot św. Pawła pierwszego pustelnika i krótka
historia zakonu Paulinów / Alfons Jędrzejewski. –
Rzym : Szkoła Typograficzna Piusa X, 1926. – 41 s.

Alfons imię zakonne aut., nazw. rodowe: Franciszek
Jędrzejewski.

98828

JĘDRZEJEWSKI, Franz (1859-1931)
Dr. Julius Roger, ein Freund und Wohltäter Obe-
rschlesiens / von Franz Jedrzejewski. – Lau-
rahütte : Verl. und Dr. F. Pramor, [1912]. – VII,
[6], 114 s. ; 23 cm.

BN, BŚ 98829

JĘDRZEJEWSKI, Franz (1859-1931)
Grössenwahn! : Drama in 3 Akten / Franz Jędrze-
jewski. – Laurahütte-Siemianowitz : F. Paulus,
1903. – 102 s.

98830

JĘDRZEJEWSKI, Jan (1874-?)
Pieśni religijne dla użytku parafialnego / Jan Ję-
drzejewski. – Lublin : [s.n., 1921] (Lublin : A. Roz-
doba). – 18, [2] s.

500 egz.
98831

JĘDRZEJEWSKI, Kazimierz
Konkurs uprawy ziemniaków / Kazimierz Jędrze-
jewski. – Warszawa : Centraln. Tow. Organ. i Kó-
łek Roln., 1930 (Toruń : Pomorska Druk. Rolni-
cza). – 19, [4] s., 6 tabl. ; 18 cm.

5000 egz.
Gr. 50
BN, BUP 98832

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Bóg czy człowiek : wykład / K. J. ; [Wydawnictwo
Katolickiego Związku Młodzieży Męskiej i Ka-
tolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej]. – Po-
znań : „Ostoja”, 1938 ([Poznań : „Ostoja”]). – [4] s. ;
25 cm. – (Żywe Słowo : materiały i dyspozycje do
wykładów, pogadanek i dyskusyj / wyd. pod red.
Witolda Klimkiewicza ; nr 92)

W nagł. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
Opis wg nagł.

2000 egz.
Gr 15
BN 98833
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JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Bólów ból Ojca chrześcijaństwa / Klemens Jędrze-
jewski. – Płock : [s.n., 1933] (Płock : „B-cia Detry-
chowie”). – 16 s. ; 19 cm. – (Dobra Prasa. Serja A ;
nr 2)

Gr 20
BJ, BN, BUW, KMT 98834

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Budowa nowego ładu / K. J. ; [Wydawnic-
two Katolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej,
Wydawnictwo Katolickiego Związku Młodzieży
Męskiej]. – Poznań : „Ostoja”, 1938 (Poznań :
„Ostoja”). – 159, [1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
BN, BUP, BUW 98835

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Etyka - cechy jej prawdziwości : wykład / K.
J. ; [Wydawnictwo Katolickiego Związku Mło-
dzieży Męskiej i Katolickiego Związku Młodzieży
Żeńskiej]. – Poznań : „Ostoja”, 1938 ([Poznań :
„Ostoja”]). – [4] s. ; 25 cm. – (Żywe Słowo : ma-
teriały i dyspozycje do wykładów, pogadanek i
dyskusyj / wyd. pod red. Witolda Klimkiewicza ;
nr 89)

W nagł. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
Opis wg nagł.

2000 egz.
Gr 15
BN, BUP 98836

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Etyka katolicka : wykład / K. J. ; [Wydawnictwo
Katolickiego Związku Młodzieży Męskiej i Ka-
tolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej]. – Po-
znań : „Ostoja”, 1938 ([Poznań : „Ostoja”]). – [4] s. ;
25 cm. – (Żywe Słowo : materiały i dyspozycje do
wykładów, pogadanek i dyskusyj / wyd. pod red.
Witolda Klimkiewicza ; nr 90)

W nagł. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
Opis wg nagł.

2000 egz.
Gr 15
BN 98837

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Etyka katolicka (ciąg dalszy) : wykład / K. J. ;
[Wydawnictwo Katolickiego Związku Młodzieży
Męskiej i Katolickiego Związku Młodzieży Żeń-
skiej]. – Poznań : „Ostoja”, 1938 ([Poznań :
„Ostoja”]). – [4] s. ; 25 cm. – (Żywe Słowo : ma-
teriały i dyspozycje do wykładów, pogadanek i
dyskusyj / wyd. pod red. Witolda Klimkiewicza ;
nr 91)

W nagł. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
Opis wg nagł.

2000 egz.
Gr 15
BN 98838

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Etyka społeczna : wykład / K. J. ; [Wydawnictwo
Katolickiego Związku Młodzieży Męskiej i Ka-
tolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej]. – Po-
znań : „Ostoja”, 1938 ([Poznań : „Ostoja”]). – [4] s. ;
25 cm. – (Żywe Słowo : materiały i dyspozycje do
wykładów, pogadanek i dyskusyj / wyd. pod red.
Witolda Klimkiewicza ; nr 93)

W nagł. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
Opis wg nagł.

2000 egz.
Gr 15
BN 98839

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Henryk Sienkiewicz : (mowa, wygłoszona na
uroczystej akademji w Teatrze Miejskim dnia
27-go października 1924 roku) / Klemens Jędrze-
jewski. – Płock : nakł. autora, 1924 (Płock : Druk.
„Dziennika Płockiego”). – 16 s. ; 20 cm.

250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98840

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Oktawa modłów o zjednoczenie Kościoła / ks. K.
J. – Kraków : Wydaw. Księży Jezuitów, 1932. – 15,
[1] s. ; 15 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
Gr 10

98841

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Owoce moralności : wykład / K. J. ; [Wydaw-
nictwo Katolickiego Związku Młodzieży Męskiej
i Katolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej]. –
Poznań : „Ostoja”, 1938 ([Poznań : „Ostoja”]). –
[4] s. ; 25 cm. – (Żywe Słowo : materiały i dyspo-
zycje do wykładów, pogadanek i dyskusyj / wyd.
pod red. Witolda Klimkiewicza ; nr 94)

W nagł. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
Opis wg nagł.

2000 egz.
Gr 15
BN 98842

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Pius XI na tle chwili dzisiejszej : rzecz wygłoszona
na Akademji Papieskiej w Płocku, dnia 11 lutego
1927 roku / Klemens Jędrzejewski. – Płock : nakł.
autora, 1927 (Płock : „Płockie Zakł. Graf.”). – 16 s. ;
21 cm.
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Odb.: Miesięcznik Pasterski Płocki.
500 egz.
BJ, BN, BUW 98843

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Pius XI wódz i sternik świata / K. J. ; [Wydawnic-
two Katolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej,
Katolickiego Związku Młodzieży Męskiej]. – Po-
znań : „Ostoja”, 1938 ([Poznań : „Ostoja”]). – 99,
[1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
BN, BUW, KMT 98844

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Podstawy wychowania państwowego / Klemens
Jędrzejewski. – [Płock] : Dobra Prasa., [1933]
(Płock : „B-cia Detrychowie”). – 19 s. ; 17 cm. –
(Bibljoteczka Niwy)

10000 egz.
Gr 30
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 98845

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Posłannictwo katolickiej Polski / K. J. ; [Wydaw-
nictwo Katolickiego Związku Młodzieży Żeń-
skiej, Wydawnictwo Katolickiego Związku Mło-
dzieży Męskiej]. – Poznań : „Ostoja”, 1939 [i.e.
1938] ([Poznań : Ostoja”]). – 166, [1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
BN, BUP 98846

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Praca, jej znaczenie i godność / K. J. ; [Wydawnic-
two Katolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej,
Wydawnictwo Katolickiego Związku Młodzieży
Męskiej]. – Poznań : „Ostoja”, 1939 ([Poznań :
[„Ostoja”]). – 157, [1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
BJ, BN, BUP 98847

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Przyjaciel / [Klemens Jędrzejewski]. – Płock : „Do-
bra Prasa”, [1935] (Płock : A. Gzowski). – 16 s. ;
13 cm. – (Gawędy ; nr 6)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Gr 10
BN 98848

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Serce / [Klemens Jędrzejewski]. – Płock : „Dobra
Prasa”, [1931] (Płock : Płockie Zakł. Graf.). – 16 s. ;
13 cm. – (Gawędy ; nr 1)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Gr 10
BN 98849

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Społeczna służba Kościoła / K. J. ; [Wydawnic-
two Katolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej,
Wydawnictwo Katolickiego Związku Młodzieży
Męskiej]. – Poznań : „Ostoja”, 1938 (Poznań :
[„Ostoja”]). – 166, [1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
3000 egz.
BN, BUP, BUW 98850

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Społeczne zasady Ewangelji / K. J. ; [Wydawnic-
two Katolickiego Związku Młodzieży Żeńskiej,
Katolickiego Związku Młodzieży Męskiej]. – Po-
znań : „Ostoja”, 1937 ([Poznań : „Ostoja”]). – [4],
150, [1] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 98851

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Wróg / [Klemens Jędrzejewski]. – [Płock] : „Dobra
Prasa”, [1935] (Płock : A. Gzowski). – 16 s. ; 13 cm. –
(Gawędy ; nr 5)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Gr 10
BN 98852

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Wychowanie chrześcijańskie według encykliki
Ojca św. Piusa XI „O chrześcijańskim wychowa-
niu młodzieży” / K. J. – Poznań : [s.n.], 1937 (Po-
znań : „Ostoja”). – 68 s. ; 17 cm. – (Biblioteczka
Wykładowa / Katolicki Związek Kobiet ; nr 9)

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Klemens Jędrzejewski.
BUP 98853

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Z kolędą / [Klemens Jędrzejewski]. – Płock : „Do-
bra Prasa”, [1931] (Płock : Płockie Zakł. Graf.). –
16 s. ; 13 cm. – (Gawędy ; nr 4)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Zł 10

98854

JĘDRZEJEWSKI, Klemens (1891-1981)
Z kolędą / [Klemens Jędrzejewski]. – [Płock] :
„Dobra Prasa”, [1933] (Płock : B-cia Detrycho-
wie). – 16 s. ; 13 cm. – (Gawędy ; nr 4)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Gr 10
BN, BUW, KMT 98855

JĘDRZEJEWSKI, Roman
Przechowalnia zwłok i krematorjum w Zakładzie
Anatomji Opisowej i Topograficznej U. P. / Roman
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Jędrzejewski ; (z Zakładu Anatomji Opis. i To-
pogr. U. P.). – [Warszawa : s.n., 1936] (Warszawa :
„Siła”). – 8 s., 1 tabl. : il., rys. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 12: 1936 nr 5.
Opis wg nagł.
30 egz.
BJ, BN, BUP 98856

JĘDRZEJEWSKI, Stefan (1910- )
Chemoterapia rzeżączki. (Cz. 1) / Stefan Jędrze-
jewski. – [Warszawa : s.n., 1939] ([Warszawa :
„Nowa Unia”]). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Kronika Wenerologiczna. 1939 t. 1 nr 2
Opis wg nagł.
25 egz.
BN 98857

JĘDRZEJEWSKI, Stefan (1910- )
Przyczynek do badań nad pożywkami dla wzro-
stu gonokoka / podał S. Jędrzejewski ; z Miej-
skiego Zakładu Higieny m. Warszawy. – [War-
szawa : s.n., 1938] (Warszawa : J. Kondracki). –
20 s. ; 25 cm. – (Przegląd Dermatologiczny ; 1938
t. 34 [i.e. 33] nr 2)

Opis wg nagł.
Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, KMT 98858

JĘDRZEJOWICZ, Marian
Listy z podróży / Maryan Jędrzejowicz. – Lwów :
[s.n.], 1905 ([Lwów] : „Polonia”). – [2], IV, 3-238 s.,
1 mapa : il. ; 20 cm.

Odb.: Rolnik. [R. 38: t. 69/70: 1905 nr 32-36, 46-51].
K 1.40
BN 98859

JĘDRZEJOWSKA, Aniela (nazw. pierw.) zob.
Przeździecka, Aniela

JĘDRZEJOWSKA, Anna (1896-1986)
Bibljoteka Uniwersytecka we Lwowie / Anna Ję-
drzejowska. – Lwów : [s.n.], 1926 (Lwów : Zakł.
Nar. im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 14, [2] s., 4 tabl. ; 26 cm.

Osobne odb.: Publiczne bibljoteki lwowskie : [zarys
dziejów / pod red. Ludwika Bernackiego. - Lwów, 1926.]

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98860

JĘDRZEJOWSKA, Anna (1896-1986)
Inwentarz księgarni Baltazara Hybnera z roku
1592 / opracowała Anna Jędrzejowska. – Lwów :
[s.n.], 1929 (Lwów : Druk. Uniwersytecka). – 39,
[1] s. ; 33 cm.

BJ 98861

JĘDRZEJOWSKA, Anna (1896-1986)
Książka polska we Lwowie w XVI w. / Anna
Jędrzejowska. – Lwów : Książnica-Atlas, 1928
(Lwów : Książnica-Atlas). – X, [2], 112, [3] s., 2
tabl. : il. ; 26 cm.

Bibliogr.
400 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98862

JĘDRZEJOWSKA, Anna (1896-1986)
Książka polska we Lwowie w XVI w. / Anna Ję-
drzejowska. – Lwów : Towarzystwo Miłośników
Przeszłości Lwowa, 1928 [i.e. 1929] (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – VIII, 98, [1] s., 2 tabl. : il. ; 24 cm. –
(Bibljoteka Lwowska ; 27)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98863

JĘDRZEJOWSKA, Anna (1896-1986)
Testament drukarza Jana Szeligi / Anna Jędrze-
jowska. – Lwów : Towarzystwo Miłośników Prze-
szłości Lwowa, 1932 (Lwów : Książnica-Atlas). –
[4], 11, [1] s. : il. ; 24 cm.

Osobne odb.: Studja lwowskie. - [Lwów, 1932]. - (Bi-
bljoteka Lwowska ; t. 31-32).

50 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98864

JĘDRZEJOWSKA, Jadwiga
Biuro Pośrednictwa Pracy Kobiet / Jadwiga Ję-
drzejowska. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Lwów :
Druk. Miejska). – 9 s. : il., tabl. ; 23 cm.

Odb.: Opiekun Społeczny. [1938] nr 2 (17).
300 egz.
BJ, BN 98865

JĘDRZEJOWSKA, Wanda
Czytanki polskie. Cz. 1, Pierwsza książka po ele-
mentarzu / Wanda Jędrzejowska. – Warszawa :
„Bibljoteka Polska”, 1921 (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – 154 s. : il. ; 22 cm.

BJ, BN, BUW 98866

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
August Blanqui / napisał B. A. J. – Warszawa :
Towarzystwo Wydawnictw Ludowych, 1906. –
16 s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Antoni Jędrze-
jowski.

BN 98867

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Co to jest socyalizm?. – [Warszawa] : Towarzy-
stwo Wydawnictw Ludowych, [1906]. – 4 s. ;
19 cm.
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Wyd. anon. Nazw. aut.: Bolesław Antoni Jędrzejow-
ski. Opis wg nagł.

Gr 1
BN 98868

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Džon Lilb"rn : biografija / prev. ot pol. G. B. –
Varna : izd. prevodača, 1902 (Varna : D. Todo-
rov). – 32 s., 1 tabl. : il. – (Knižki za Naroda ; nr.
29)

Na s. tyt. krypt. tł., nazw.: Georgi Bakalov. Wyd. anon.
Alf. bułg.
St. 10

98869

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Džon Lilb"rn : biografija / prev. ot pol. G. B. –
Šumen : I. Lesičkov, 1915 (Varna : D. Todorov). –
32 s. : il.

Na s. tyt. krypt. tł., nazw.: Georgi Bakalov. Wyd. anon.
Alf. bułg.

98870

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Ludwig Warinski / B. A. J. ; iberzec fun pojl. –
London : Di Pojlǐse Socjalistǐse Partej, [1903]. –
52 s. : portr. ; 14 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Antoni Jędrze-
jowski.

Jid.
98871

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Ludwik Waryński / B. A. J. (Bolesław Antoni
Jędrzejowski). – Warszawa : „Proletarjat”, 1919
(Warszawa : Druk. „Robotnika”). – 3, [2], 8-12 s. ;
16 cm.

Na s. tyt. krypt. i nazw. aut., nazw.: Bolesław Antoni
Jędrzejowski.

M 0.40
BJ, BUW 98872

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Narodnoto v"or"ženie / B. Endže"ovski ; prev. ot
pol. G. B. – Varna : izd. prevodača, 1901 (Varna :
Vzaimnost). – 16 s. – (Knižki za Naroda ; nr. 17)

Na s. tyt. krypt. tł., nazw.: Georgi Bakalov.
Alf. bułg.
St. 5

98873

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Ogjust Blanki : biografija / B. Endže"ovski ; prev.
ot pol. G. B. – Varna : izd. prevodača, 1902 (Varna :
D. Todorov). – 43 s. : il. – (Knižki za Naroda ; nr. 30)

Na s. tyt. krypt. tł., nazw.: Georgi Bakalov.
Alf. bułg.
St. 15

98874

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Ogjust Blanki : biografija / B. Endže"ovski ; prev.
ot pol. G. B. – Šumen : I. Lesičkov, 1915 (Varna :
D. Todorov). – 43 s. : il.

Na s. tyt. krypt. tł., nazw.: Georgi Bakalov.
Alf. bułg.

98875

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Ojgust Blanki = (Auguste Blanqui) / B. A. J. ; ibe-
rzec fun pojl. M. Mik

¯
elson. – London : Di Pojlǐse

Socjalistǐse Partej, 1904. – 29 s. : portr. ; 13 cm.
Tyt. równol.: August Blanki. Na s. tyt. krypt. aut.,

nazw.: Bolesław Antoni Jędrzejowski.
Jid.

98876

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Powszechne głosowanie : bezpośrednie prawo-
dawstwo ludowe / B. A. J. – Kraków : Druk. Na-
rodowa, 1905 ([Kraków : Druk. Narodowa]). –
32 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Antoni Jędrze-
jowski.

Hal. 40
BJ, BN 98877

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Powszechne głosowanie : bezpośrednie prawo-
dawstwo ludowe / B. A. J. – (Wyd. popr.). – Piotro-
gród : Wydaw. Polskiej Partji Socjalistycznej, 1917
(Piotrogród : „Naučnoe Delo”). – 31 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Antoni Jędrze-
jowski.

Kop. 35
BUW 98878

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Ruch Czartystów w Anglji / B. Jędrzejowski. –
Warszawa : Bibljoteka Ludowa, 1907 (Warszawa :
R. Kaniewski i W. Wacławowicz). – 23, [1] s. ;
19 cm.

Opis wg okł.
Kop. 10
BJ, BN, BUW 98879

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Tomas Mjuncer : biografija / B. Endže"ovski ;
prev. ot pol. G. B. – Varna : izd. prevodača, 1902
(Varna : D. Todorov). – 24 s. – (Knižki za Naroda ;
nr. 28)
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Na s. tyt. krypt. tł., nazw.: Georgi Bakalov.
Alf. bułg.
St. 10

98880

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Walka o swobodę pracy w Anglii / B. A. J. – War-
szawa : Towarzystwo Wydawnictw Ludowych,
1906. – 16 s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Antoni Jędrze-
jowski. Opis wg okł.

BN 98881

JĘDRZEJOWSKI, Bolesław Antoni (1867-1914)
Walka o swobodę pracy w Anglii / B. A. J. – War-
szawa : Biblioteka Ludowa, 1907 (Warszawa : A.
T. Jezierski). – 16 s. ; 20 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Bolesław Antoni Jędrze-
jowski. Opis wg okł.

Kop. 5
BJ, BN 98882

JĘDRZEJOWSKI, Henryk (1897-1937?)
O ugrupowaniach atomów promieniotwór-
czych = Sur les groupements d’atomes radio-
actifs / Henryk Jędrzejowski ; [Pracownia Ra-
djologiczna Towarzystwa Naukowego Warszaw-
skiego]. – [S.l. : s.n., 1929] (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – [1], 144-149, [1] s. : il. ; 15 cm.

Odb.: Sprawozdania i Prace Polskiego Towarzystwa
Fizycznego. [Warszawa] 1929 t. 4 z. 2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 98883

JĘDRZEJOWSKI, Henryk (1897-1937?)
Recherches sur la charge des rayons α émis
par un gramme de radium par seconde / Henri
Jedrzejowski. – Paris : Masson, 1927 (Laval :
Barnéoud). – [6], 61, [2] s., 1 tabl. : rys., tab., wykr. ;
23 cm. – (Thèses Présentées à la Faculté des Scien-
ces de l’Université de Paris pour Obtenir le Titre
de Docteur de l’Université. Série A ; nr. 161)

Dysertacja.
Bibliogr.
BUW 98884

JĘDRZEJOWSKI, Henryk (1897-1937?)
Sur la charge de rayons α émis par seconde un
gramme de radium / note par H. Jedrzejowski
presenté par Jean Perrin. – [S.l. : s.n., 1927]. – S.
[1], 1552-1554 ; 27 cm.

[Odb.: Comptes Rendus Hebdomadaires des Séances
de l’Académie des Sciences. Paris 1927 T. 184].

Opis wg nagł.
BN 98885

JĘDRZEJOWSKI, Henryk (1897-1937?)
Sur le phénomene d’inversion dans la biotite so-
umise à l’action des rayons α / note de H. Jedrze-
jowski. – [S.l. : s.n., 1928]. – S. 135-138 : wykr. ;
26 cm.

[Extr.: Comptes Rendus Hebdomadaires des Séances
de l’Académie des Sciences. Paris 1928 T. 186].

Opis wg nagł.
BN 98886

JĘDRZEJOWSKI, Henryk (1897-1937?)
Sur les groupements d’atomes radioactifs / note
de H. Jedrzejowski. – Paris : Impr.-Libr. Gauthier-
-Villars, 1929. – 3 s. ; 27 cm.

Extr.: Comptes Rendus [Hebdomadaires] des Séances
de l’Académie des Sciences. T. 188.

Opis wg nagł.
BN 98887

JĘDRZEJOWSKI, Henryk (1897-1937?)
Sur les pouvoirs ionisants du RaB et du RaC / note
par H. Jedrzejowski presentée par Jean Perrin. –
[S.l. : s.n., 1927]. – S. [1], 597-598 ; 27 cm.

[Extr.: Comptes Rendus Hebdomadaires des Séances
de l’Académie des Sciences. Paris 1927].

Opis wg nagł.
BN 98888

JĘDRZEJOWSKI, Jan Kazimierz (1866-1914)
Polsko-łaciński słowniczek frazeologiczny i syno-
nimiczny dla klas wyższych : podług książki Me-
issnera-Stegmanna / ułożył Jan K. Jędrzejowski. –
Lwów : [s.n.] ; Warszawa : Towarzystwo Nauczy-
cieli Szkół Wyższych, 1906 (Lwów : I Związkowa
Druk.). – 221, [4] s. ; 22 cm.

K 2.10 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUW 98889

JĘDRZEJOWSKI, Stanisław
700 [Siedemset] lat walki o Pomorze : (potom-
kowie Hagena nad Wisłą) / Stanisław Jędrzejow-
ski. – Toruń : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza,
1933 (Toruń : Druk. Spółdzielcza). – [3], 61, [1] s.,
16 tabl. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98890

JĘTKIEWICZ, Lucjan (1870-1939)
Gospodarka komunalna / wg wykładów L. Jęt-
kiewicza na rok akadem. 1924/25. – Warszawa :
Stow. Słuchaczów Szkoły Nauk Politycznych,
1925 (Warszawa : B. A. Bukaty). – 63, [1] s.

98891
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JĘTKIEWICZ, Lucjan (1870-1939)
Gospodarka komunalna / wykłady L. Jętkiewicza
oprac. przez Słuchaczów Szkoły Nauk Politycz-
nych w Warszawie, rok akadem. 1926/27. – [War-
szawa : s.n., 1928] (Warszawa : B. A. Bukaty). –
144 s. ; 25 cm.

100 egz.
BUW 98892

JĘTKIEWICZ, Lucjan (1870-1939)
Umowy koncesyjne na urządzenie elektryczne :
wskazówki dla miast i gmin Królestwa Pol-
skiego / Lucjan Jętkiewicz ; Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych. Wydział Budownictwa i Odbu-
dowy. – Warszawa : [s.n.], 1918 (Warszawa : Druk.
Państwowa Król. Polsk.). – 15 s. ; 21 cm.

BUW 98893

JĘTKIEWICZ, Lucjan (1870-1939)
Zadania odbudowy naszych miast / [Lucjan Jęt-
kiewicz]. – [Warszawa : s.n., 1920] ([Warszawa] :
Druk. Państwowa). – 16 s. ; 19 cm.

Odb.: Roboty Publiczne. 1920 nr 3-4.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
2000 egz.
BUW 98894

JĘTKIEWICZOWA, Zofia (1879-1945)
Adam Asnyk : (w stulecie urodzin) / Z. Jętkiewi-
czowa. – Warszawa [etc.] : „Nasza Księg.”, 1938
(Warszawa : „Nasza Druk.”). – 46 s. ; 21 cm. –
(Ludzie i Dzieła ; nr 1)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98895

JĘTKIEWICZOWA, Zofia (1879-1945)
O wpływie rodziców na przyrodzone warto-
ści dzieci / Zofja Jętkiewiczowa. – Warszawa :
„Bluszcz”, [1929] (Warszawa : „Bluszcz”). – 24 s. ;
20 cm. – (Bibjoteczka Wychowawcza „Dziecka
i Matki” ; nr 4)

Zł 1.50
BJ, BN, BUP, BUW 98896

JĘTKIEWICZOWA, Zofia (1879-1945)
Pytania i zadania dla sprawdzenia lektury domo-
wej „Potopu” i „Pana Wołodyjowskiego” H. Sien-
kiewicza : (materjał do przerobienia na kl. II (5-tą)
gimnazjum wyższego) / Z. Jętkiewiczowa, Z. Śló-
sarska. – Warszawa : M. Arct, 1925 (Warszawa :
M. Arct). – 21, [2] s., 1 mapa ; 20 cm.

Gr 60
BJ, BUW 98897

JĘTKIEWICZOWA, Zofia (1879-1945)
Pytania i zadania do analizy „Ogniem i mie-
czem” : materjał dla klasy I gimnazjum wyższego
(IV) / Z. Jętkiewiczowa, Z. Ślósarska. – Warszawa :
M. Arct, 1925 (Warszawa : M. Arct). – 60 s., 1 mapa ;
20 cm.

Zł 1.20
BJ, BN, KMT 98898

JĘTKIEWICZOWA, Zofia (1879-1945)
Pytania i zadania do analizy „Ogniem i mie-
czem” : materjał dla klasy I gimnazjum wyższego
(IV) / Z. Jętkiewiczowa, Z. Ślósarska. – Wyd. 2. –
Warszawa : M. Arct, 1930 (Warszawa : M. Arct). –
61, [2] s., 1 mapy : mapy ; 20 cm.

BN, BUP, BUW, KMT 98899

JĘTKIEWICZOWA, Zofia (1879-1945)
Pytania i zadania sprawdzające lekturę domową
ucznia w zakresie powieści polskiej XIX wieku /
ułożone przez Zofję Jętkiewiczową i Zofję Śló-
sarską. – Warszawa : J. Lisowska, 1929 [i.e. 1928]
(Warszawa : L. Wolnicki). – 30 s. ; 21 cm.

Zł 1.50
BN 98900

JĘTKIEWICZOWA, Zofia (1879-1945)
Schematy do pogadanek historycznych / Z. Jęt-
kiewiczowa. – Moskwa : Rada Zjazdów Polskich
Org. dla Pomocy O. W., 1916 (Moskwa : „Druk.
Polska” M. Głodkowski). – 24 s. ; 18 cm.

BN 98901

Język polski. Z. 1-[4] / Powszechna Uczelnia Ko-
respondencyjna. – [Warszawa : s.n., 1939] (War-
szawa : Druk. Powsz. Ucz. Koresp.). – 4 wol. (28,
[1] ; 25 ; 25, [1] ; 18, [1] s.) : rys., tab. ; 34 cm.

Korespondencyjny kurs gimnazjum kupieckiego :
kl. 1.

Powiel. Opis wg nagł.
BN 98902

Język polski. Z. 1 / Powszechna Uczelnia Ko-
respondencyjna. – [Warszawa : s.n., 1938] (War-
szawa : Druk. Powsz. Ucz. Koresp.). – [2], 28, [1] s. :
rys. ; 34 cm.

Powiel. Opis wg nagł.
BN 98903

Język polski i jego historya z uwzględnieniem in-
nych języków na ziemiach polskich. Cz. 1 / oprac.
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Jan Łoś [et al]. – Kraków : Akademia Umiejętno-
ści, 1915 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – XVIII, 422 s. ;
24 cm. – (Encyklopedya polska ; t. 2 dział 3 cz. 1)

BJ, BN, BŚ, KMT 98904

Język polski i jego historya z uwzględnieniem in-
nych języków na ziemiach polskich. Cz. 2 / oprac.
Henryk Ułaszyn [et al]. – Kraków : Akademia
Umiejętności, 1915 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
[4], 548 s. : 1 mapa, 24 cm. – (Encyklopedya pol-
ska ; t. 3 dział 3 cz. 2)

BJ, BN, BŚ, KMT 98905

Języki nowożytne. – Łódź : Kursy Berlitza, 1912
(Łódź : Szaładajewski). – ? s. ; 16 cm.

6000 egz.
98906

Języki nowożytne : księga pamiątkowa 1-go
Zjazdu Nauczycieli Języków Nowożytnych w
Warszawie, w dniach 2-4 lutego 1929 / wyd. przez
Komitet Zjazdu. – Warszawa : skł. gł. „Książnica-
-Atlas”, 1929 (Warszawa : Druk. S. Niemiry Syn
pod zarz. J. Puchalskiego). – 164 s. ; 23 cm.

Wydr. przy częściowym zasiłku Ministerstwa Wy-
znań Relig. i Ośw. Publicznego

1100 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 98907

Jidiš-hišpaniše gešprek
¯

en. – Warszawa : Kenig-
lek

¯
-Holendǐser-Lojd, [ca 1927]. – 24 s. : il.

Tł. tyt.: Rozmówki żydowsko-hiszpańskie.
Jid.

98908

Jidiš lošen. Bd. 2 / cunojfgešt. durk
¯

Neta Berliner
un arojsg. durk

¯
⊃Eli⊂ezer Geršon Fridenzon. –

Loǧ : [s.n.], 5693 1933 [i. e. 1932] (Łódź : J. Dja-
ment). – 143, [1] s. : il ; 23 cm.

Tł. tyt.: Język jidysz. Cz. 2.
Jid.
Zł 2,50

98909

Jidiš lošen. Bd. 3 / red. durk
¯
⊃Eli⊂ezer Geršon

Fridenzon ; baj der mitarb. fun ⊃Eli⊂ezer Šindler
un Neta Berliner. – Loǧ : [s.n.], 5693 1933 (Łódź :
J. Djament). – 192 s. : il ; 23 cm.

Tł. tyt.: Język jidysz. Cz. 3.
Jid.

98910

Jidiš lošen : ilustrirter ⊃alef-bejt
¯

un lejen-buk
¯

farn
erštn šul-jor. [Bd. 1] / red. durk

¯
⊃Eli⊂ezer Geršon

Fridnzon ; baj der mitarb. fun ⊃Eli⊂ezer Šindler un
Neta Berliner. – Loǧ : Bejt

¯
Ja⊂nqev = Łódź : „Bajs

Jakow” : Centrala „Bnos Agudas Israel Sz[lojme]
E[mune] J[isroel]” w Polsce, 5693 1933 [i. e. 1932]
(Łódź : J. Djament). – 97 [i. e. 92] s. : il. ; 23 cm.

Tyt. równol.: Jidisz łuszen : (elementarz języka ży-
dowskiego) / ułożyli L. G. Frydenzon, E. Szyndler i N.
Berliner. Tł. tyt.: Język jidysz : ilustrowany elementarz
i czytanka dla pierwszego roku nauczania. Cz. 1.

Jid.
2000 egz.
Zł 1,50
BN 98911

Jidiš-portugezišer werter-buk
¯

far emigrantn
kejn Braziljen = Słownik żydowsko-portugalski
dla emigrantów do Brazylji. – [S.l.] : Jidiše Ko-
lonizacjons-Gezeľsaft (J. K. A.) = Polski Komitet
Towarzystwa J. C. A. (Jewish Colonization Asso-
ciation), [ca 1926] (Warszawa : „Di Welt”). – 57 s.

Jid.
BJ 98912

JIDIŠ-WELTLEK
¯

E Lerer-Konferenc zob. Konfe-
rencja Nauczycieli Żydowskich

Jidiš-weltlek
¯

e šul in Pojln. – Warše : Jidǐse Šul-
-Organizacje in Pojln. Hojpt-Farwaltung, 1932
(Warszawa : „Grafja”). – 6, [1], 13 s. ; 25 cm.

Tyt. równol.: École juive läıque en Pologne / Orga-
nisation Scolaire Juive de Pologne = Die Jüdische we-
ltliche Schule in Polen / Jüdische Schulorganisation in
Polen.

Tekst równol. jid., fr. i niem.
BN 98913

Jidiš-weltlek
¯

e šul in Pojln : arojsg. cum PEN-
-Kongres in Warše, juni 1930. – Warše : Jidǐse Šul-
-Organizacje in Pojln. Hojpt-Farwaltung = Zjed-
noczenie Szkół Żydowskich w Polsce. Zarząd
Główny, [1930] (Warše : „Grafja” = [Warszawa] :
„Grafia”). – 7, 17 s. ; 22 cm.

Tyt. równol.: Żydowska szkoła świecka w Polsce : do
Kongresu P.E.N.-Klubów w Warszawie, czerwiec 1930
= École juive läıque en Pologne : au Congrès des Pen-
-Clubs a Varsovie, juin 1930 = Die Jüdische weltliche
Schule in Polen. Tyt. wg okł.

Tekst równol. jid., fr., pol. i niem.
1000 egz.
BN 98914

Di jidiše arbeter-jugnt un der proletarǐser pa-
lestinizm. – Warše = Warszawa : M. Rajch, 1931
(Warszawa : „Grafja”). – 27, [1] s. : 18 cm. – (Ju-
gnt-Bibljotek ; nr. 5)
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Tł. tyt.: Żydowska młodzież robotnicza a proleta-
riacki palestynizm.

Jid.
Gr. 25

98915

Jidiše folkslider. Bd. 1, Religjezǐse un jom-t.ev’di-
ke : eršte serje / gezamelt, derklert un arojsg.
fun Nojeh. Prilucki = Evrejsk̀ıja narodnyja
pěsni / sobr. i izd. pod" red. N. Priluckago.
– Warša : „Bik

¯
er-far-Ale” = „Bicher"-far"-Alè”,

[5]671 [1911] (Varšava : M. Krinsk̀ıj). – [2], XIV,
159 s. ; 22 cm. – (Grojse Bibljotek)

Jid.
98916

Jidiše folkslider. Bd. 1, Religjezǐse un jom-t.ev’di-
ke : eršte serje / gezamelt, derklert un arojsg. fun
Nojeh. Prilucki = Evrejsk̀ıja narodnyja pěsni /
sobr. i izd. pod" red. N. Priluckago. – Warša :
„Bik

¯
er-far-Ale” = „Bicher"-far"-Alè”, [5]674 1914

(Varšava : M. Krinsk̀ıj). – [2], XIV, 159 s. ; 22 cm. –
(Grojse Bibljotek)

Jid.
98917

Jidiše folkslider. Bd. 2, 1. Lider un ma⊂j́se’lek
¯

fun
tojt. 2. Balades un legendes mit un ohn a muser-
-haśkl / gezamelt, derklert un arojsg. fun Nojeh.
Prilucki. – Warša : „Najer Ferlag”, [5]673 [1913]
(Varšava : B. Turš"). – [4], 176 s. ; 24 cm.

Tyt. równol.: Evrejsk̀ıja narodnyja pěsni. T. 2 / Noj
Priluck̀ıj = Pieśni ludu żydowskiego. T. 2 / Noe Pryłucki
= Juedische Volkslieder. B. 2 / Noe Priłutzki.

Jid.
Kop 85

98918

Jidiše mish. orim [...]. 2) Hajntike mejdlek
¯

mit
di hojzen [...]. 3) Ach te blondynki [...]. – [War-
szawa] : N. Frojsznajder, [1934] (Warszawa : Ro-
zenblat). – 7, [1] s. ; 15 cm.

Piosenki brukowe. Tł. tyt.: Żydowskie handle [...]. 2)
Dzisiejsze dziewczęta w spodniach [...].

Tekst jid. i pol.
Gr 15

98919

Di jidiše socjalistǐse bawegung biz der grindung
fun „Bund” : foršungen, zik

¯
rojnet

¯
, materjaln /

unter der red. fun ⊃E. Čerikower [et al.] ; Historǐse
Sekcje fun JiWO. – Wilne = Wilno ; Pariz : JiWO,
1939 [i. e. 1938] (Wilne = Wilno : D. Krejnes). –
XII, 835, [4] s., 28 k. tabl. : il., portr. ; 28 cm. –
(Šriftn fun Jidǐsn Wisnšaftlek

¯
n Institut ; Bd. 11)

(Historǐse Šriftn (fun JiWO) = Prace Historyczne
JiWO = Studies in History ; 3)

Transkr. tyt.: Di jidǐse socjalistǐse bavegung biz der
grindung fun Bund (1897). Tyt. równol.: Ruch socjali-
styczny wśród Żydów do roku 1897 / pod red. F. Kur-
skiego [et al.] = The socialist movement among the Jews
up to 1897 / ed. by F. Kursky [et al.].

Jid.
Bibliogr.

98920

JIDIŠE Šprak
¯

-Konferenc zob. Żydowska Konfe-
rencja Językowa

Jidiše šrajber wegn A. Samberg. – [S.l.] : A. Sam-
berg, [1931] (Łódź : W. Schweitzer). – [11] s. :
18 cm.

Tł. tyt.: Żydowscy pisarze o aktorze A. Sambergu.
Jid.

98921

Jidiše Wilne / [ed. Moritz Grosman]. – Wilne :
[s.n.], 1925. – 116 s. : il. ; 29 cm.

Tł. tyt.: Żydowskie Wilno.
Jid.

98922

Jidišer arbajter-front. – Lvov : „Brit
¯
⊂Avojde-Me-

nojre” ; Lwów : J. Führer , [5]694 1934 (Lwów :
„Renoma”). – 24 s. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Żydowski front robotniczy.
Jid.
1000 egz.
Gr 25
BN 98923

Der jidišer arbeter-klas in jor 1936. – Loǧ : Al-
gemajner Jidǐser Arbeter-Bund in Pojln : Łódź : J.
Kiersz, 1937 (Loǧ : M. Šimsjo = Łódź : „Czas” M.
Szymsio). – [2], 255, [1] s. ; 21 cm.

Transkr. tyt.: Der jidiszer arbeter klas in jor 1936. Tł.
tyt.: Żydowska klasa robotnicza w roku 1936.

Jid.
BN 98924

Jidišer arbeter pinqos : (cu der gešik
¯

te fun der
Po⊂jale-S. ijen bawegung). Bd. 1 / red. fun Zeruba-
vel. – 2 farb. ojfl. mit a zuk

¯
cetl. – Warše : „Naje

Kultur”, 1928 (Warszawa : „Grafja”). – 64[?] s. ;
24 cm.

Dod. do: „Arbeter Cajtung”.
Tł. tyt.: Żydowski pamiętnik robotniczy. Podtyt. rów-

nol.: (z dziejów żydowskiego ruchu robotniczego) :
wspomnienia, materjały i dokumenty historyczne / red.
Zerubawel.

Jid.
1000 egz.

98925
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Jidišer arbeter pinqos : (cu der gešik
¯

te fun der
Po⊂jele-S. ijen bawegung). Bd. 1 / red. durk

¯
Ze-

rubavel. – Warše : „Naje Kultur” = Warszawa :
„Nowa Kultura”, 1927 ([Warszawa] : „Grafja” ;
Warše : hile un bilder „Ekspres”). – 648 s., [18] k.
tabl. : il. , portr. ; 25 cm.

Tyt. równol.: „Idiszer arbeter pinkos” : (z dziejów
żydowskiego ruchu robotniczego) : wspomnienia, ma-
terjały i dokumenty historyczne.

Jid.
1000 egz.
BN 98926

JIDIŠER DOKTOJRIM-LANDES-CUZAMEN-
FOR FUN „TOZ” (1 ; 1928 ; Warszawa)
Eršter Jidǐser Doktojrim-Landes-Cuzamenfor fun
„TOZ” 24-25.VI.1928 : referatn (tezisn). – Warše :
Centrale fun „TOZ”, [1928] ([Warszawa] : „Gra-
fika”). – 46 s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Pierwszy Krajowy Zjazd Żydowski Lekarzy
„TOZ”u 24-25.VI.1928 : referaty (tezy). Opis wg okł.

Jid.
BN 98927

Jidišer folklor / unter der red. fun J. L. Kahan ;
Jidǐser Wisnšaftlek

¯
er Institut. Filologǐse Sekcje.

Komisje far Folklor. – Wilne : Jidǐser Wisnšaftlek
¯

er
Institut, 1938 (Wilno : „Druk. Wydawnicza”). –
XIII, [3], 357, [3] s., [1] k. tabl. : mapa, nuty, portr. ;
25 cm. – (Šriftn fun Jidǐsn Wisnšaftlek

¯
n Institut ;

bd. 9 = Prace Żydowskiego Instytutu Nauko-
wego ; t. 9 = Publications of the Yiddish Scientific
Institute ; vol. 9) (Filologǐse Šriftn ; 5 = Prace Fi-
lologiczne ; t. 5 = Philological Series ; vol. 5)

Tyt. równol.: Folklor żydowski / pod red. J. L. Ca-
hana = Jewish folklore / ed. by J. L. Cahan.

Jid.
98928

Jidišer jih. es. – Wilno : [s.n.], [5]694 [1934] (Wilna :
F. Garber). – [2], 30 s. ; 22 cm.

Zbiór odezw, artykułów i kazań w sprawie przepisów
dotyczących czystości rytualnej pod red. Abrahama Da-
wida Blocha.

Tł. tyt.: Żydowski rodowód. Opis wg okł.
Jid.
2000 egz.

98929

JIDIŠER ŠUL-CUZAMENFOR (2 ; 1925)
II-ter [Cwejter] Jidǐser Šul-Cuzamenfor : (19-22
april 1925). – Warszawa : Jidǐse Šul-Organizacje,
1925. – 112, [1] s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: II Żydowski Zjazd Szkolny : (19-22 kwietnia
1925).

Jid.
BJ 98930

JIERING, Jakob
Was muss man von der „Arbeiterkolonie Czyże-
minek” wissen? / von Jakob Jiering. – Lodz : im
eigenen Verl. des Vereins für Innere Mission, 1930
(Lodz : „Libertas”). – 15 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 98931

JINARAJADASA, Curuppumullage (1875-1953)
Czego nauczać będziemy / C. Jinarajadasa. – War-
szawa : „Adyar”, 1924 (Jasło : „Wisłoka” pod zarz.
W. Popiołka). – S. [4], 13-53, [2] ; 17 cm.

Tyt. oryg.: What we shall teach.
3000 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUW, KMT 98932

JINARAJADASA, Curuppumullage (1875-1953)
W imię Jego / napisał C. Jinarajadasa. – War-
szawa : „Adyar”, 1925 (Jasło : „Wisłoka” pod zarz.
W. Popiołka). – 46 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: In His name.
3000 egz.
BN, KMT 98933

Jinge h. alus.im zenen mir. – Warše : He-H. oles.-ha-
-S. o⊂ir = Warszawa : Hechaluc-Hacair, 1934 (War-
szawa : „Styldruk”). – 14, [2] s. ; 19 cm.

Tyt. równol.: Jesteśmy młodymi chalucami.
Tekst równol. jid. i pol.
1000 egz.
BN 98934

JINGLA und Madla zob. Schlesische Jugendbüchel.
R. 1 H. 6

JIRÁSEK, Alois (1851-1930)
Chodowie : obraz historyczny / Alojzy Jirásek ;
przeł. z upoważnienia aut. Marja Wysłouchowa. –
Warszawa : G. Sennewald, 1902 ([Lwów : Druk.
Związkowa]). – 315 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Psohlavci.
270 egz.
Kop. 80
BN, BUW 98935

JIRÁSEK, Alois (1851-1930)
Dzieje filozofów : powieść / Alojzy Jirásek ; za po-
zwoleniem aut. przeł. z czes. Franciszek Krček. –
Lwów : „Słowo Polskie”, 1912 (Lwów : „Słowo
Polskie” pod zarz. J. Ziembińskiego). – 124 s. ;
23 cm.
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Tyt. oryg.: Filosofská historie.
BN, BUP 98936

JIRÁSEK, Alois (1851-1930)
Gero : sztuka historyczna w 4-ch aktach / Alojzy
Jirásek ; z czes. oryg. spolszczyła z upoważnienia
aut. Jadwiga Jarocińska. – Warszawa : F. Hoesick,
1929 (Warszawa : „Druk. Krajowa”). – 113 s. ;
20 cm.

Z zasiłku Słowiańskiego Towarzystwa Sztuki i Kul-
tury

1100 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 98937

JIRÁSEK, Alois (1851-1930)
Historja filozofów / Alojzy Jirásek ; przekł. auto-
ryz. z 10 wyd. ; wstęp Boh. Vydra. – Warszawa :
F. Hoesick, 1927 (Kraków : Druk. Ludowa). – XVI,
216, [1] s. ; 19 cm. – (Bibljoteka Słowiańska w Prze-
kładach Stanisława Alberti ; t. 1)

Tyt. oryg.: Filosofská historie.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 98938

JIRÁSEK, Alois (1851-1930)
Maryla / Alojzy Jirásek ; z czes. przeł. Julja
Dutkowska-Fischerowa. – Warszawa : „Bibljo-
teka Groszowa”, [1928] (Warszawa : „Druk. Ban-
kowa”). – 174, [2] s. ; 18 cm. – ([Biblioteka Gro-
szowa ; nr 608])

Tyt. oryg.: Maryla.
5000 egz.
Zł 1.45
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 98939

JIRÁSEK, Alois (1851-1930)
Na starej poczcie : powieść / Alojzy Jirásek ; z upo-
ważnienia aut. tł. z czes. Stella Olgierd. – War-
szawa : Bibljoteka Domu Polskiego, [1928] (War-
szawa : B. Wierzbicki). – 136, [1] s. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Domu Polskiego ; R. 4 t.5)

Tyt. oryg.: Na staré pošte. Tł. pod pseud., nazw.:
Emma Łazarska. Numeracja serii gł.: t. 104.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98940

JIRUSZKA, Henryk (1898- )
Przygotowanie męskiej młodzieży szkolnej do
obrony kraju / Henryk Jiruszka. – Warszawa
[etc.] : „Nasza Księg.”, 1939 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 3, [1] s. ; 25 cm.

Odb.: Encyklopedia Wychowania. [T. 3 z. 7/8. - War-
szawa, 1938].

Bibliogr.
BJ, BN 98941

JITSCHIN, Constantin (1877-1941)
Mit Oberschlesiern quer durch Polen : Kriegser-
lebnisse in Polen / von C. Jitschin. – [S.l. : s.n.],
1920 (Kattowitz : Dr. Oberschlesischer Kurier). –
[6], 88, [1] s. : fot., pl. ; 25 cm.

BŚ 98942

Der JiWO nak
¯

drajcn jor arbet : kurcer sak
¯

-akl :
opšacungen. – Wilne : Jidǐser Wisnšaftlek

¯
er In-

stitut, 1938 (Wilno : „Druk. Wydawnicza”). – 23,
[1] s. ; 23 cm. – (Organizacja Nauki Żydowskiej ;
nr. 23)

Tyt. równol.: 13 lat pracy JiWO.
Jid.

98943

JiWO - Żydowski Instytut Naukowy : rzut oka na
jego cele i dorobek. – Wilno : [s.n.], 1937 (Wilno :
G. Kleckin). – 32 s. ; 22 cm.

Niniejsza broszura sprawozdawcza obejmuje dzia-
łalność JiWO do października 1936 r.

BN, BŚ, BUW 98944

JiWO - Żydowski Instytut Naukowy : rzut oka
na jego cele i dorobek. – Wyd. 2 uzup. – Wilno :
[s.n.], 1938 (Wilno : „Druk. Wydawnicza”). – 33 s. ;
22 cm.

Niniejsza broszura sprawozdawcza obejmuje dzia-
łalność JiWO do grudnia 1937 r.

BN, BUW 98945

JLLIES (mylnie) zob. Illies

JOACHIM, Hermann (1868-1931)
Chronik der Stadt Trebnitz / von Joachim. – Treb-
nitz i. Schl. : [s.n.], 1914 (Trebnitz i. Schl. : Maretzke
& Märtin). – VIII, 124 s. : il. ; 23 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.
BN 98946

JOACHIM, Hermann (1868-1931)
Dzieje literatury rzymskiej w zarysie / podług Jo-
achima i Baumgartena opracował J. W. z wyjąt-
kami z pisarzów łacińskich. – Warszawa : M. Arct,
1911 (Warszawa : M. Arct). – 241, [1] s. ; 15 cm. –
(Książki dla Wszystkich ; nr 530)

Kop. 45, hal. 118
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98947

Joachimki sejmowe. – Warszawa : Wydaw. Bez-
partyjnego Bloku Współpracy z Rządem, [1930]
(Warszawa : ”Współczesna”). – 60, [1] s. ; 17 cm.

100000 egz.
BN, BUP, BUW 98948
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JOACHIMOWICZ, ABRAM POZ. 98949

JOACHIMOWICZ, Abram (1903-1982)
Štot in rojk

¯
/ ⊃A. Joak

¯
imowič. – Loǧ : „Lirik” =

Łódź : „Lirika”, 1938 (Łódź : I. Landau). – 46,
[1] s. ; 19 cm.

Transkr. tyt.: „Sztot in rojch” : (poezje) / A. Joachimo-
wicz. Tł. tyt.: Miasto w dymie.

Jid.
BN 98949

JOAKIM (arcybp ; 1853-1921)
Archipastyrskoe poslaǹıe pastyrjam" i paso-
mym" grodnenskoj eparchii v" godovščinu
otkryt̀ıja eja / Joakim". – Grodna : [s.n.], 1901
(Grodna : Tip. Gubernskaja). – 14 s.

Ott.: Grodnenskie Eparch. Vědomosti za 1901.
Nazw. aut.: Ioann Akimovič Levickij.
Alf. ros.

98950

JOAN Zolotoustij (sv.) zob. Jan Chryzostom (św.)

JOANN Zolotoust (sv.) zob. Jan Chryzostom (św.)

JOANNES Secundus zob. Secundus Joannes Ni-
colai

JOANNIS Baptista Maria a S. Corde Jesu (p.) zob.
Bouchaud, Jean Baptiste

JOB, L.
Ein Beitrag zur Lösung der Frage nach dem
Träger der im Quecksilberspektrum bei der Linie
λ=2482,07 °A auftretenden Banden = Przyczy-
nek do zagadnienia o nośnikach pasm widma
rtęci w pobliżu prążka λ= 2482,07 °A / L. Job ;
[Institut für Experimentalphysik der Universität
Warschau]. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Bydgoszcz :
”Bibljoteka Polska”). – S. [1], 32-37, [1] : rys., tabl. ;
25 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej
Uniwersytetu Warszawskiego ; 1933 nr 115)

Vorgetragen bei der VI. Tagung der Polnischen Phy-
siker in Warschau, September 1932.

Odb.: Acta Physica Polonica. T. 2: 1933 z. 1.
Opis wg okł.
Streszcz. pol.
BN, BUW 98951

JOBERT, Ambroise (1904-1988)
Une correspondance polonaise de Condillac /
Ambroise Jobert. – Paris : F. Alcan, [1936] (Caen :
Caron). – S. [1], 415-433, [2] ; 25 cm.

Tir. à part: Revue d’Histoire Moderne. 1936 t. 11 (N.
S. t. 5) nr. 25.

Opis wg okł.
BJ, BN 98952

JOBERT, Ambroise (1904-1988)
L’éducation dans l’ancienne Pologne d’après M.
Stanislas Kot / Ambroise Jobert. – [Paris : s.n.],
1936 ([Paris : F. Alcan]). – 24 s. ; 25 cm.

Omówienie dzieła „Historia wychowania” Stani-
sława Kota.

Extr.: Monde Slave. [R. 13]: 1936 [t. 3].
Opis wg okł.
BJ, BN 98953

JOCELYN, Renée de
Mereżki i hafty / [Renée Jocelyn]. – Warszawa :
„Bluszcz”, [1933] (Warszawa : „Bluszcz”). – 63,
[1] s. : rys. ; 23 cm. – (Roboty Ręczne dla Siebie
i Swoich)

Tyt. oryg.: Jours et broderies. Nazw. aut. na s. 2 okł.
Tł. z fr. M. Pokrzywnicka. Opis wg okł.

20000 egz.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW 98954

JOCELYN, Renée de
Szydełkiem i na drutach dla dzieci / [Renée Joce-
lyn]. – Warszawa : „Bluszcz”, [1933] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 64 s. : rys. ; 23 cm. – (Roboty Ręczne
dla Siebie i Swoich)

Tyt. oryg.: Tricot et crochet pour bébé. Nazw. aut. na
s. 2 okł. Tł. z fr. M. Pokrzywnicka. Opis wg okł.

20000 egz.
Zł 1.50
BN, BUW 98955

JOCELYN, Renée de
Szydełkiem i na drutach dla młodzieży / [Renée
Jocelyn]. – Warszawa : „Bluszcz”, [1933] (War-
szawa : „Bluszcz”). – 63, [1] s. : rys. ; 23 cm. –
(Roboty Ręczne dla Siebie i Swoich)

Tyt. oryg.: Tricot et crochet pour jeunes. Aut. na 2 s.
okł. Tł. z fr. M. Pokrzywnicka. Opis wg okł.

20000 egz.
Zł 1.50
BN, BUW 98956

JOCELYN, Renée de
Szydełkiem i na drutach dla panów i chłopców /
[Renée Jocelyn]. – Warszawa : „Bluszcz”, [1933]
(Warszawa : „Bluszcz”). – 63, [1] s. : rys. ; 24 cm. –
(Roboty Ręczne dla Siebie i Swoich)

Tyt. oryg.: Tricot et crochet pour les hommes et jeunes
gens. Nazw. aut. na s. 2 okł. Tł. z fr. M. Pokrzywnicka.
Opis wg okł.

20000 egz.
Zł 1.50
BN, BUW 98957

JOCELYN, Renée de
Szydełkiem i na drutach dla pań i panienek /
[Renée Jocelyn]. – Warszawa : „Bluszcz”, [1933]
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POZ. 98965 JOCHWEDS, BENIAMIN

(Warszawa : „Bluszcz”). – 63, [1] s. : rys. ; 23 cm. –
(Roboty Ręczne dla Siebie i Swoich)

Tyt. oryg.: Tricot et crochet pour les dames et jeunes
filles. Nazw. aut. na s. 2 okł. Tł. z fr. M. Pokrzywnicka.
Opis wg okł.

20000 egz.
Zł 1.50
BN 98958

JOCELYN, Renée de
Szydełkiem i na drutach, mereżki i hafty / [Renée
Jocelyn]. – Warszawa : „Bluszcz”, [ca 1935]. – Pag.
varia : rys. ; 24 cm.

Zawiera: 1) Ściegi na drutach i ściegi szydełkowe ; 2)
Szydełkiem i na drutach dla pań i panienek ; 3) Szydeł-
kiem i na drutach dla panów i chłopców ; 4) Szydełkiem
i na drutach dla młodzieży ; 5) Trykoty i ubranka szy-
dełkowe dla dzieci ; 6) Mereżki i hafty.

Nazw. aut. poza s. tyt. Tł. z fr. M. Pokrzywnicka. Wyd.
poszytowe?

BN 98959

JOCELYN, Renée de
Ściegi szydełkowe i na drutach / [Renée Joce-
lyn]. – Warszawa : „Bluszcz”, [1933] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 64 s. : rys. ; 23 cm. – (Roboty Ręczne
dla Siebie i Swoich)

Tyt. oryg.: Les points de tricot et de crochet. Nazw.
aut. pod tekstem. Tł. z fr. M. Pokrzywnicka. Opis wg
okł.

20000 egz.
Zł 1.50
BN, BUP 98960

JOCHANAN BEN ZAKKAJ (I w.)
Sēp̄er ⊃Igeret

¯
de-rab̂ı Yôh. ānān ben Zakā⊃y :

še-k
¯

atāb
¯

be-s.awā⊃at
¯

[...] ha-nāś̂ı⊃ [...] lidh. ôt
¯

dē⊂ôt
¯Ben Kûẑıbā⊃ še-⊂āśā(h) ⊂as.mô le-māš̂ıah. [...]. –

[S.l. : s.n., 1930] (Warszawa : G. Piment). – 32 s. ;
26 cm.
⊂

Im šenê pêrûš̂ım [...]
⊂

im pêrûš Qôl Yehûd
¯

ā(h) [...]
we-ḡam pê[rûš] r[ab̂ı]

⊃
A[b

¯
rāhām]

⊃
Aškenaẑı [...].

Tł. tyt.: Księga List rabiego Jochanana ben Zakkaja :
który napisał na rozkaz [...] przewodniczącego sanhe-
drynu [...] przeciw przekonaniom Bar Kochby, który
ogłosił się sam mesjaszem [...].

Alf. hebr.
98961

JOCHANAN BEN ZAKKAJ (I w.)
Sēp̄er ⊃Igeret

¯
de-rab̂ı Yôh. ānān ben Zakā⊃y :

še-k
¯

atāb
¯

be-s.awā⊃at
¯

ra[bān] G[aml̂ı⊃ēl] ha-nāś̂ı⊃

[...] ⊂im šenê pêrûš̂ım yeqār̂ım [...]. – Hôs.ā
⊃ā(h)

2. – Wā⊃ršā⊃ : [s.n., 5]692 [1932] (Warszawa : B-cia
Feder). – 33 [i.e. 32] s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga List rabiego Jochanana ben Zakkaja :
który napisał na rozkaz rabana Gamaliela, przewodni-
czącego sanhedrynu [...] z dwoma drogocennymi ko-
mentarzami [...].

Alf. hebr.
98962

JOCHANAN BEN ZAKKAJ (I w.)
Sēp̄er ⊃Igeret

¯
de-rab̂ı Yôh. ānān ben Zakā⊃y

: še-k
¯

āt
¯
ab
¯

be-s.awā⊃at
¯

ra[bān] G[aml̂ı⊃ēl] ha-
-nāś̂ı⊃ û-b

¯
e-šēm kol ha-talmı̂d

¯
ı̂m we-s.ad̂ıq̂ım

še-b
¯

-̂Irûšālayim le-⊂ı̂r Rômı̂ le-qanā⊃ût
¯

qine⊃at
¯

ha-Šēm we-T
¯

ôrat
¯
ô ha-qed

¯
ôšā(h) we-lǐsmôr

mis.wôt
¯
ā(y)w [...]. – Hôs.ā

⊃ā(h) 3. – Wā⊃ršā⊃ : [s.n.],
[5]695 [1935] (Wā⊃ršā⊃ = Warszawa : Feder). – 32
[i.e. 31], [1] s. ; 24 cm.
⊂

Im šenê pêrûš̂ım [...] (1) [...] pê[rûš] r[ab̂ı]
⊃

A[b
¯

rāhām]
⊃

Aškenaẑı [...] (2) [...] pê[rûš] Qôl Yehûd
¯

ā
⊃

[...].
Tł. tyt.: Księga List rabiego Jochanana ben Zakkaja :

który napisał na polecenie rabana Gamaliela, przewod-
niczącego sanhedrynu i w imieniu wszystkich uczniów
i pobożnych jerozolimskich do miasta Rzymu, dla za-
chowania żarliwości Bożej i Jego świętej Tory oraz prze-
strzegania jego przykazań.

Alf. hebr.
480 egz.
BN 98963

JOCHIMOWICZ-TRYLNIK, Debora
Über einen Fall von Kleinhirntumor mit rudi-
mentärer Symptomatologie / Debora Jochimo-
wicz-Trylnik ; aus dem Neurologischen Ambu-
latorium an der Medizinischen Universitäts-Poli-
klinik Basel. – Lodz : [s.n.], 1936 (Lodz : I. Lan-
dau). – 18, [1] s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BN 98964

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Badania kliniczne nad szybkością krwioobiegu
metodą sacharynową Liana i Facqueta / B. Jo-
chweds, A. Wajngot ; z 3 Oddziału Chorób We-
wnętrznych na Czystem w Warszawie. – [War-
szawa : s.n., 1939] (Warszawa : „Siła”). – 26 s. ;
23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 14:
1939 nr 11-12.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 98965
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JOCHWEDS, BENIAMIN POZ. 98966

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Badania kliniczne nad szybkością krwioobiegu
metodą sacharynową Liana i Facqueta : doniesie-
nie tymczasowe / podali B. Jochweds i A. Wajn-
got ; z Oddziału 3 Chorób Wewnętrznych Szpi-
tala na Czystem w Warszawie. – [Warszawa : s.n.,
1937] (Warszawa : „Siła”). – 3 s. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 14:
1937 nr 31-32.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BN 98966

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Badania nad skazą krwotoczną w durze brzusz-
nym / podali B. Jochweds, A. Sztejnberg i J. Mi-
lebandowa ; z 3 Oddz. Wewn. Szpitala na Czy-
stem w Warszawie. – [Warszawa : s.n., 1935] (War-
szawa : „Siła”). – 7, [1] s. : tab. ; 23 cm.

Praca zgłoszona na Zjazd Internistów Polskich
w Łucku 26-28. IX. 1935 r.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 12:
1935 nr 38.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 98967

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Badania nad zachowaniem się retikulocytów
w durze brzusznym / Beniamin Jochweds, Alek-
sander Sztejnberg. – Warszawa : [s.n.], 1935. – 6 s. ;
23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 12:
1935 nr 38.

98968

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
„Dobrotliwa” odma samoistna w przebiegu ropni
płuc / Beniamin Jochweds i Aleksander Sztajn-
berg ; z 3 Oddz. Wewn. Szpitala w Czystem. –
[Warszawa : s.n., 1939] (Warszawa : „Siła”). – 8 s.;
23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. [War-
szawa] R. 16: 1939 nr 39.

Na s. tyt. inna forma nazw. drugiego aut., nazw.:
Aleksander Sztejnberg. Opis wg nagł.

Streszcz. fr.

BN 98969

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Niektóre objawy prodromalne chorób infekcyj-
nych u osób starszych / B. Jochweds, Z. Gryn-
berg ; z Oddziału Chorób Wewnętrznych Szpi-
tala na Czystem w Warszawie. – [Warszawa : s.n.,
1937] (Warszawa : „Siła”). – 5 s. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 14:
1937 nr 33.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 98970

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
O działaniu porównawczem moczopędnych pre-
paratów rtęciowych / Beniamin Jochweds. – War-
szawa : [s.n.], 1930. – 11, [1] s.

Odb.: Medycyna Warszawska. 1930 nr 11.
98971

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
O leczeniu farmakologicznem niedomogi serca /
B. Jochweds przy współpracy R. Pekielisa ;
z przedm. A[nastazego] Landaua ; z 1 Oddz. Cho-
rób Wewn. Szpitala Wolskiego w Warszawie. –
Warszawa : Wydaw. „Warszawskiego Czasopisma
Lekarskiego”, 1932 (Warszawa : „Siła”). – 110 s. ;
24 cm. – (Wykłady Lekarskie ; nr 4)

Bibliogr.
1500 egz.
Zł 5
BN, BUP, BUW, KMT 98972

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
O wpływie normalnej surowicy końskiej oraz
choroby posurowiczej na przebieg duru brzusz-
nego / B. Jochweds, A. Szteinberg ; z Oddz. We-
wnętrznego Szpitala na Czystem. – [Lwów : s.n.,
1936] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 7 s.; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 15: 1936 nr 36.
Na s. tyt. inna forma nazw. drugiego aut., nazw.:

Aleksander Sztejnberg. Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 98973

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Przypadek drugorzędnej kiły kręgosłupa / B. Jo-
chweds i J. Ratner ; z Oddziału 3 Wewnętrznego
Szpitala na Czystem. – [Warszawa : s.n., 1938]
(Warszawa : „Siła”). – 7 s. ; 21 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 15:
1938 nr 27-28.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 98974

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Przypadek gośćca gruźliczego (Poncet) / B. Jo-
chweds. – [Lwów : s.n., 1935] ([Lwów : Piller-
-Neumann]). – 5, [3] s. ; 23 cm.
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POZ. 98986 JODKO, JAN

Wygłosz. w Polsk. Tow. Badań. Naukowych nad
Gruźlicą dn. 11. VI. 1934r.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [Warszawa] R. 14: 1935
nr 16.

Opis wg nagł.
25 egz.
BN 98975

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Przypadek nadwrażliwości na septazynę w prze-
biegu gorączki gruczołowej Pfeiffera / Beniamin
Jochweds, Sara Sniadower[!], Mendel Forcajg. –
Warszawa : [s.n.], 1938. – 3, [1] s.

Odb.: Medycyna. 1938 nr 24.
Na s. tyt. nazw. drugiego aut. mylnie, właśc.: Sara

Śniadower.
98976

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Przypadek ostrego śródmiąższowego zapalenia
nerek / B. Jochweds, I. Bajer ; z 3 Oddziału Cho-
rób Wewnętrznych Szpitala na Czystem w War-
szawie. – [Warszawa : s.n., 1939] (Warszawa :
„Siła”). – 8 s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 16:
1939 nr 15.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 98977

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Przypadek polyarthritis („periarthritis”) chronica
exudativa primaria / Beniamin Jochweds, M.
Goldsztein ; (z Oddz. 3 Wewn.). – Warszawa :
[s.n.], 1937. – 3, [1] s.

Odb.: Kwartalnik Kliniczny Szpitala Starozakonnych
w Warszawie. R. 16: 1937 nr 1/2.

98978

JOCHWEDS, Beniamin (1898-1978)
Przypadek złogów cholesterynowych w drogach
moczowych / podali B. Jochweds, I. Janowski i I.
Dworecki ; z 3 Oddziału Wewnętrznego i z Pra-
cowni Analitycznej Szpitala na Czystem w War-
szawie. – [Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa :
„Siła”). – 5 s. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 12:
1935 nr 40.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 98979

Das Jod-Brom-Radiumhaltige Solbad Gott-
schalkowitz bei Pless O.-S. in seiner Bedeutung
als Kurort. – [Kattowitz : s.n., ca 1913] (Kattowitz :
Gebrüder Böhm). – 48 s. : fot. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Gottschalkowitz : Jod-Brom-Radiumhalti-
ges Solbad.

BŚ 98980

Das Jod-Bromhaltige Soolbad Goczalkowitz bei
Pless O.-S. in seiner Bedeutung als Kurort. – [Kat-
towitz : s.n.], 1910 (Kattowitz : Gebrüder Böhm). –
48 s. : fot. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Goczalkowitz : Jod-Bromhaltiges Soolbad.
BŚ 98981

JODAS, Florian (pseud.) zob. Romer-Ochenkow-
ska, Helena

JODDELOWITZ (mylnie) zob. Tancum-Joudde-
lowitz, Leo

JODKO, Jan (1887-1970)
Opis rosyjskiej 3” (76,2 mm.) armaty polowej wz.
1902 r. Cz. 1, Lufa / Jan Jodko. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1920 (Warszawa : J.
Kondecki). – 52, [4] s., 1 tabl. ; 16 cm.

BN 98982

JODKO, Jan (1887-1970)
Opis rosyjskiej 3” (76,2 mm.) armaty polowej wz.
1902 r. Cz. 2, Łoże / Jan Jodko. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1920 (Warszawa : J.
Kondecki). – 14, [2] s., 1 tabl. ; 16 cm.

BN 98983

JODKO, Jan (1887-1970)
Opis rosyjskiej 3” (76,2 mm.) armaty polowej wz.
1902 r. Cz. 3, Przyrządy celownicze / Jan Jodko. –
Warszawa : Główna Księg. Wojskowa, 1920 (War-
szawa : J. Kondecki). – 13 s., 1 tabl. ; 16 cm.

BN 98984

JODKO, Jan (1887-1970)
Opis rosyjskiej 3” (76,2 mm.) armaty polowej wz.
1902 r. Cz. 4, Amunicja / Jan Jodko. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1920 (Warszawa : J.
Kondecki). – 11, [2] s., 1 tabl. ; 16 cm.

BN 98985

JODKO, Jan (1887-1970)
Opis włoskiej armaty polowej 75/906. Cz. 1, Lufa
/ Jan Jodko, Kazimierz Jakowski ; M. S. W. Depar-
tament Naukowo-Szkolny. Wydawnictwo Oddz.
7 Naukowego Sztabu Gen. – Warszawa : Księg.
Wojskowa, 1919 (Warszawa : L. Biliński i W. Ma-
ślankiewicz). – 20, [10] s. : rys. ; 20 cm.

M 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98986
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JODKO, JAN POZ. 98987

JODKO, Jan (1887-1970)
Przygotowanie rosyjskiej 3” (76,2 mm.) armaty
polowej wz. 1902 r. do strzelania oraz środki za-
radcze w wypadkach zdarzających się podczas
strzelania / Jan Jodko. – Warszawa : Główna Księg.
Wojskowa, 1920 (Warszawa : J. Kondecki). – 42 s. ;
15 cm.

BN 98987

JODKO, Jan (1887-1970)
Wskazówki dla oficerów baterji uzbrojonych
w rosyjskie 3” (76,2 mm.) armaty pol. wz. 1902
r. / Jan Jodko. – Warszawa : Główna Księg. Woj-
skowa, 1920 (Warszawa : J. Kondecki). – 23 s., 1
tabl. : tab., wykr. ; 15 cm.

BN 98988

JODKO, Witold (1884-?)
Mazur „Wilno-Warszawa” / Witold Jodko ; aranż.
B. R. – Wilno : Z. Reszke, [1938] ([Kraków :
”Styl”]). – [1] s. : nuty ; 25 cm. – (Orkiestra Man-
dolinowa : skrzypce lub mandolina ; 6)

W nagł. krypt. aranż., nazw.: Bogumił Reszke. Opis
wg nagł.

Znak wydaw.: Z. 546 R.
98989

JODKO LITHUANUS
Carmen polsko latinum cechu piiackiego Iod-
kone Lithuano authore. – Cracovia : [s.n.], 1913. –
[3] s. ; 17 cm.

Przedr. homograficzny wyd. staraniem Karola Ba-
deckiego.

BJ, BN 98990

JODKO LITHUANUS
Carmen polsko-latinum cechu piiackiego Iod-
kone Lithuano authore. – Cracoviae : [s.n.], 1926
(Cracoviae : Museum Artium). – 15 s. ; 19 cm.

150 egz. imiennych tylko dla członków Towarzystwa
Miłośników Książki.

BN 98991

JODKO-NARKIEWICZ, Jan zob. Narkiewicz
Jodko, Jan

JODKO-NARKIEWICZ, Konstanty zob. Narkie-
wicz-Jodko, Konstanty

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Deutschland und Polen / von W. Jodko. – Zürich :
[s.n.], 1916. – 32 s. ; 22 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 98992

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Istor̀ıja soc̀ıalističeskago dvižeǹıja v" Pol’̌sě / per.
s" pol’. ; Istoričesk̀ıj Otděl" „Golosa Žizni”. – Mo-
skva : Izd. red. „Golosa Žizni”, 1906. – 32 s. ; 21 cm.

Wyd. anon. Nazw. aut.: Witold Jodko-Narkiewicz.
[Pril. k: Golos Žizni. 1906 nr 13].

98993

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Jak tworzyć wojsko polskie / [A. W.]. – [War-
szawa] : „Rząd i Wojsko”, [1917]. – 7 s. ; 18 cm.

Odb.: Rząd i Wojsko. [1917] nr 10.
Pod tekstem krypt. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-

wicz. Opis wg nagł.
BN 98994

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Jaka powinna być ordynacja wyborcza do przy-
szłego sejmu polskiego? / Witold Jodko. – War-
szawa : [s.n.], 1918 (Warszawa : S. Orgelbranda
Synowie). – 35, [1] s. ; 24 cm.

BN, BUW 98995

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Di Jiden in Pojlen / A. W. – London : Wydaw.
Żydowskie PPS, 1901. – 145 s. ; 19 cm.

Tł. tyt.: Żydzi w Polsce. Na s. tyt. pseud. aut., nazw.:
Witold Jodko-Narkiewicz.

Jid.
98996

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Konstytuanta w Warszawie a proletaryat polski /
napisał A. Wroński. – Warszawa : „Nowe Życie”,
1906. – 24 s. ; 22 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz. Opis wg okł.

BJ, BN, BŚ 98997

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Kwestya niepodległości w programach socyali-
stów polskich / A. W. – Lwów : „Krytyka”, 1901
(Lwów : Druk. „Słowa Polskiego” pod zarz. Z.
Hałacińskiego). – 14 s. ; 23 cm.

Odb.: Krytyka. [1901] nr 3.
Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-

wicz.
BN 98998

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Kwestya polska wobec zbliżającego się konfliktu
Austryi z Rosyą / Polonus Viator. – Kraków : skł.
gł. W. L. Anczyc, 1909 (Kraków : W. L. Anczyc). –
53, [2] s. ; 24 cm. – (Materyały i Myśli do Kwestyi
Polskiej ; t. 1)
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POZ. 99010 JODKO-NARKIEWICZ, WITOLD

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 98999

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Objaśnienie programu Polskiej Partji Socjalistycz-
nej / napisał A. Wroński. – Piotrogród : [s.n.], 1917
(Piotrogród : Druk. Polska „Sztandar” M. Głod-
kowski). – [4], 183, [1] s. ; 22 cm. – (Wydawnictwo
Polskiej Partji Socjalistycznej)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

Rb. 3
BN 99000

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Objaśnienie programu Polskiej Partyi Socyali-
stycznej / napisał A. Wroński. – Kraków : J. We-
sołowski, 1908 (Kraków : W. Teodorczuk). – [4],
184 s. ; 21 cm. – (Wydawnictwo Polskiej Partyi
Socyalistycznej. Frakcya Rewolucyjna)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 99001

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Objaśnienie programu Polskiej Partyi Socyali-
stycznej / A. Wroński. – Wyd. 2 uzup. – Kraków :
Red. „Przedświtu” i Wydaw. „Życie”, 1913 (Kra-
ków : Druk. Ludowa). – 200 s. ; 23 cm. – (Wydaw-
nictwo Polskiej Partyi Socyalistycznej)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz. Druk na bibule.

K 1.20
BJ, BN 99002

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Polska a państwa neutralne / napisał Witold
Jodko. – Kraków : Centralne Biuro Wydawnictw
N. K. N., 1916 (Kraków : Druk. Ludowa, 1915). –
35, [2] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Polityczna NKN)

K 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 99003

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Polski socyalizm utopijny na emigracyi : (dwie
rozprawy) / Witold Narkiewicz-Jodko i Szymon
Dyksztajn. – Kraków : „Książka”, [1904]. – [4],
107 s. ; 20 cm.

Zawiera: Historya i system socyalizmu utopijnego
wśród emigracyi polskiej 1834-1846 r. / Witold Jodko-
-Narkiewicz ; przekł. z niem. Dążenia socyalistyczne
na emigracyi polskiej 1831 roku / Szymon Dickstein.

Kor. 1.20
BJ, BN, BUW 99004

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Program rolny P. P. S. / objaśnił A. Wroński. – Kra-
ków : „Przedświt”, organ PPS, 1910 (Kraków :
Druk. Ludowa). – 48 s. ; 16 cm. – (Wydawnictwo
Polskiej Partyi Socyalistycznej)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

Hal. 30
BJ, BN 99005

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
W kwestyi haseł programowych i taktyki / A. Ju-
dym. – Warszawa : [s.n], 1907 (Kraków : Druk.
Narodowa). – 31 s. ; 21 cm. – („Życie” : wydaw-
nictwo dzieł społeczno-politycznych ; t. 2)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

Hal. 50
BJ, BN, BŚ, BUW 99006

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Zadania ruchu rewolucyjnego w zaborze rosyj-
skim w chwili obecnej / A. Wroński. – Warszawa :
[„Życie”], 1907 (Kraków : Druk. Narodowa). –
35 s. ; 22 cm. – („Życie” : wydawnictwo dzieł spo-
łeczno-politycznych ; t. 4)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

Hal. 50
BJ, BN, BUP, BUW 99007

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Zarys dziejów P. P. S. / W. Jodko. – Warszawa :
[s.n.], 1917 (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankie-
wicz). – 47, [1] s. ; 16 cm. – (Biblioteczka Robotni-
cza ; l. 7)

Opis wg okł.
Fen. 15
BN, BUW 99008

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Złodzieje naszej krwi / Ottokar. – Lozanna : [s.n.],
1917. – 20 s. ; 22 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

BN, BUW 99009

JODKO-NARKIEWICZ, Witold (1864-1924)
Złodzieje naszej krwi / Ottokar. – Warszawa : wy-
daw. pisma „Rząd i Wojsko”, 1917. – 32 s. ; 16 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Jodko-Narkie-
wicz.

Gr 16, fen. 20
BJ, BN, BŚ, BUP 99010
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JODKOWSKI, JÓZEF POZ. 99011

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Białystok w pierwszej połowie XVI w. / Józef Jod-
kowski. – Grodno : Muzeum Państwowe, 1931
(Grodno : Ł. Mejłachowicz). – 8 s. ; 24 cm.

BN, BUP, BUW 99011

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Cechy grodzieńskie w wiekach dawnych / Józef
Jodkowski. – Grodno : Muzeum Państwowe, 1926
(Grodno : A. Oleński i J. Rećko). – 38 s. ; 22 cm.

(Odb.: Nowe Życie).
BN, BUW 99012

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Gimnazjum po-dominikańskie w Grodnie / Józef
Jodkowski. – Grodno : Muzeum Państwowe, 1924
(Grodno : K. Kramkowski). – 37, [2] s., 6 tabl. ;
22 cm.

(Osobne uzup. i popr. odb.: Nowe Życie).
250 egz.
BN, BUW, KMT 99013

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Grodno / Józef Jodkowski. – Wilno : J. Zawadzki,
1923 (Wilno : J. Zawadzki). – [4], 119 s., [1] plan,
[2] tabl. : il. ; 21 cm.

Monografja historyczno-artystyczna.
Bibliogr.
Z udziałem zapomogi Departam. Sztuki Min.

WRiOP.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 99014

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Grodno i okolice ; Jeziora Augustowskie ; Su-
walszczyzna : przewodnik turystyczny / [oprac.
Józef Jodkowski]. – Grodno : Komisja Tury-
styczna przy Zarządzie Miejskim, 1934 (Grodno :
Ł. Mejłachowicz). – 28, [1] s., 1 mapa, 1 tabl. : il. ;
20 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
BJ, BN, BUW, KMT 99015

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Grodno i okolice w zaraniu dziejów Litwy i Rusi
nad Niemnem / Józef Jodkowski. – Grodno : [s.n.],
1928 (Grodno : Ł. Mejłachowicz). – 9 s., 1 mapa :
rys. ; 31 cm.

(Odb.: Kronika m. Grodna. [Wydawnictwo Magi-
stratu m. Grodna. R. 1: 1928 z. 1]).

BJ, BN, BUW 99016

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Grodno wczesnośredniowieczne w świetle prac
wykopaliskowych dokonanych na królewskim
zamku starym w Grodnie w latach 1932 i 1933 /

Józef Jodkowski. – Warszawa : [s.n.], 1934 (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – 17 s. : il., rys. ;
25 cm.

(Odb.: Przegląd Historyczno-Wojskowy. T. 7 z. 1).
Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 99017

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Grodzisko Wołkowyskie / Józef Jodkowski. –
Grodno : Muzeum Państwowe, 1925 (Grodno :
K. Kramkowski). – 42, [1] s., 1 mapa, 1 plan, 15
tabl. ; 22 cm.

Osobne uzup. il. na 18 tabl. odb.: Nowe Życie.
250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 99018

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Muzeum w Grodnie : zarys dziejów powsta-
nia i rozwoju : 1920-1922 / [Józef Jodkowski]. –
Grodno : Wydaw. „Rycerz Niepokalanej”, 1923
(Grodno : Wydaw. „Rycerz Niepokalanej”). – 36,
7 s., 3 tabl. ; 23 cm.

Nazw. aut. pod przedm.
BJ, BUP 99019

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Nad Niemnem środkowym w XI-XIII w. : (notatki
krytyczne) / Józef Jodkowski. – Grodno : [s.n.],
1939 (Grodno : Ł. Mejłachowicz). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Niemen. 1939 nr 1.
Opis wg okł.
BJ, BUW 99020

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Nowy most na Niemnie w Grodnie : (z oka-
zji ukończenia odbudowy stałego mostu koło-
wego) / Józef Jodkowski. – Grodno : [s.n.], 1930. –
4 s. ; 30 cm.

Odb.: Nowy Dziennik Kresowy.
99021

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
O czarowniku Znaku na inkwizycji w Grodnie
w 1691 r. / Józef Jodkowski. – Lwów : Towarzy-
stwo Ludoznawcze, 1932 (Lwów : L. Wiśniew-
ski). – 12 s. ; 23 cm.

(Odb.: Kwartalnik Etnograficzny Lud. (1931) ser. 2
t. 10).

500 egz.
BN 99022

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
O znakach na cegle „teremu” książęcego w Grod-
nie / Józef Jodkowski. – Kraków : [s.n.], 1934 ([Kra-
ków : „Powściągliwość i Praca”]). – 8 s. : il., rys. ;
24 cm.

544



POZ. 99036 JODKOWSKI, M.

Odb.: Wiadomości Numizmatyczno-Archeologiczne.
T. 15: 1933.

25 egz.
BJ, BN, BUW 99023

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Okolice Grodna pod względem archeologicz-
nym : notatki z wycieczek odbytych w latach
1904-1910 / przez Józefa Jodkowskiego. – [S.l. :
s.n., post 1910]. – 9 s., 1 mapa, 2 tabl. : rys. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
BUW 99024

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Pieczęcie polskie w Muzeum Rumiancowskiem
w Moskwie / [Józef Jodkowski]. – [Kraków] : „Wia-
domości Num[izmatyczno]-Arch[eologiczne”, ca
1913] (Kraków : Druk. „Czasu”). – 4 s. ; 26 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 99025

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Przemysł ludowy w powiecie sokólskim / Józef
Jodkowski. – Grodno : Muzeum Państwowe, 1928
(Grodno : „Polska Druk. Kresowa”). – 8 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: N[owy] Dziennik Kresowy.
BN, BUW 99026

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Sztabki srebrne z Rybiszek pod Wilnem :
skarby monet znalezione na terenie województw
półn.-wschodnich w latach 1928-1930 / Józef Jod-
kowski. – Kraków : [s.n.], 1933. – 14 s. ; 25 cm.

Odb.: Wiadomości Numizmatyczno-Archeologiczne.
1931-1932 t. 14 s. 1-9, 126-130.

99027

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Świątynia warowna na Kołoży w Grodnie
w świetle badań archiwalnych i archeologicz-
nych, dokonanych w 1935 r. / Józef Jodkowski. –
Grodno : [s.n.], 1936 (Grodno : Ł. Mejłachowicz). –
70 s. : il., rys. ; 29 cm. – (Prace i Sprawozdania Mu-
zeum w Grodnie ; 1)

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 99028

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Ulice grodzieńskie w świetle historji i topologji /
Józef Jodkowski. – Grodno : [s.n.], 1931 (Grodno :
„Polska Druk. Kresowa”). – [12] s. ; 24 cm.

Odb.: Nowy Dziennik Kresowy.
BN 99029

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
VII wystawa pośmiertna prac malarskich Zy-
cha Bujnowskiego i prac rzeźbiarskich autora
pomnika Elizy Orzeszkowej w Grodnie Romu-
alda Zerycha / [Józef Jodkowski] ; Muzeum Pań-
stwowe w Grodnie. – [S.l. : s.n., non post 1935]
(Grodno : Ł. Mejłachowicz). – [9] s. ; 23 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
BN, BUW 99030

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
W powiecie sokólskim / Józef Jodkowski. –
Grodno : [s.n.], 1928. – 8 s. ; 20 cm.

Osobne odb.: Dziennik Kresowy.
99031

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
W sprawie kościoła pp. Bernardynek w Grodnie /
Józef Jodkowski. – Grodno : [s.n.], 1930. – 3 s. ;
18 cm.

99032

JODKOWSKI, Józef (1890-1950)
Wiadomość historyczna o cudownym obrazie
N. Maryi Panny Studenckiej w kościele farnym
w Grodnie / Józef Jodkowski. – Grodno : nakł.
autora, 1909 (Warszawa : E. Nicz). – 11 s. : il. ;
23 cm.

1000 egz.
Kop. 15
BN, BUW 99033

JODKOWSKI, M.
Jak najdłużej zachować młodość, zdrowie i ży-
cie / M. Jodkowski. – [Warszawa : s.n., 1939] (War-
szawa : „Monografia”). – 14, [2] s. : tab. ; 16 cm. –
(Biblioteczka Wiedzy Praktycznej ; nr 81)

BN 99034

JODKOWSKI, M.
Jak się odżywiać / M. Jodkowski, M. Mścisław-
ski. – [S.l. : s.n., ca 1936] (Grodzisk : „Lechicja”). –
36 s. : tab. ; 17 cm. – (Bibljoteczka Wiedzy Prak-
tycznej ; nr 21)

Opis wg okł.
BN 99035

JODKOWSKI, M.
Jak się odżywiać / M. Jodkowski, M. Mścisław-
ski. – Wyd. 2 popr. i uzup. – [S.l. : s.n., ca 1936]
(Grodzisk : „Lechicja”). – 30 s. ; 17 cm. – (Biblio-
teczka Wiedzy Praktycznej ; nr 21)

Opis wg okł.
BJ 99036
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JODKOWSKI, M. POZ. 99037

JODKOWSKI, M.
Jak się odżywiać / M. Jodkowski, M. Mścisław-
ski. – Wyd. 4 popr. i uzup. – [Warszawa : s.n.,
1936] (Warszawa : Polskie Zakł. Druk.-Intr.). – 31,
[1] s. ; 16 cm. – (Bibljoteczka Wiedzy Praktycznej ;
nr 21)

15000 egz.
BN 99037

JODKOWSKI, M.
Odżywki i zioła w służbie zdrowia i urody / M.
Jodkowski. – [Warszawa : s.n., non ante 1939]
(Warszawa : P. Brzeziński). – 15, [1] s. : tab. ;
16 cm. – (Biblioteczka Wiedzy Praktycznej ; nr 16)

BN 99038

JODKOWSKI, M.
Zaziębienie i jego skutki / M. Jodkowski. – [War-
szawa : s.n., 1937] (Warszawa : Polskie Zakł.
Druk.-Intr.). – [2], 17, [1] s. ; 17 cm. – (Bibljoteczka
Wiedzy Praktycznej ; nr 42)

BN 99039

JODKOWSKI, M.
Zaziębienie i jego skutki / M. Jodkowski. – (Wyd.
2). – [Warszawa : s.n., 1937] (Warszawa : Polskie
Zakł. Druk.-Introl.). – 15, [1] s. ; 18 cm. – (Bibljo-
teczka Wiedzy Praktycznej ; nr 42)

BN 99040

JODKOWSKI, M.
Zła przemiana materji / M. Jodkowski. – [War-
szawa : s.n., 1936] (Warszawa : Polskie Zakł.
Druk.-Intr.). – 30, [1] s. ; 16 cm. – (Bibljoteczka
Wiedzy Praktycznej ; nr 24)

10000 egz.
BN 99041

JODKOWSKI, M.
Znaczenie soli mineralnych dla ustroju ludz-
kiego / M. Jodkowski. – [Warszawa : s.n., 1939]
(Warszawa : „Nowa Książka”). – 12, [2] s. ; 16 cm. –
(Biblioteczka Wiedzy Praktycznej ; nr 70)

Opis wg okł.
500 egz.
BN, BUW, KMT 99042

JODL, Friedrich (1849-1914)
Ekonomja społeczna a etyka / Fr. Jodl ; przekł. An-
toniego Krasnowolskiego. – Warszawa : M. Arct,
1907 (Warszawa : M. Arct). – 65 s. ; 14 cm. – (Książki
dla Wszystkich ; nr 300)

Tyt. oryg.: Volkswirtschaftslehre und Ethik.
Hal. 40, kop. 15
BJ, BN, BUW 99043

Jodła. – Warszawa : [s.n., ca 1933]. – 15 s. ; 17 cm. –
(Nowa Bibljoteczka dla Dzieci ; nr 12)

Opis wg okł.
BN 99044

JODŁOWSKI, Jan (1903-1969)
O budowie histologicznej gruczołów przędnych
larw mrówek / J. Jodłowski. – Kraków : Polska
Akademja Umiejętności, 1931 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – 21 s., 1 tabl. ; 25 cm. – (Rozprawy
Wydziału Matematyczno-Przyrodniczego. Dział
B / Polska Akademia Umiejętności ; ser. 3, t. 30,
nr 4)

Numeracja serii gł.: t. 70. Opis wg okł.
Bibliogr.
Zł 1.50
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 99045

JODŁOWSKI, Jan (1903-1969)
Paramyloidoza / Jan Jodłowski ; z Zakładu Ana-
tomji Patologicznej U. J. w Krakowie. – [Lwów :
s.n., 1935] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 9 s. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 14: 1935 nr 43.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
105 egz.
BN 99046

JODŁOWSKI, Jan (1903-1969)
Tłuszczaki opon miękkich mózgu i rdzenia / Jan
Jodłowski ; z Zakładu Anatomii Patologicznej U.
J. w Krakowie. – Warszawa : [s.n.], 1938 (War-
szawa : „Drukprasa”). – 14, [4] s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Neurologia Polska. T. 21: 1938 z. 3.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
250 egz.
BN 99047

JODŁOWSKI, Jan Stanisław
Wspomnienia z dalekiej północy / Dr. J. J. – [S.l.] :
nakł. autora, dr. 1909 (Krosno : W. Lenik). – 91 s.,
5 tabl. ; 16 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Jan Stanisław Jodłowski.
Na dochód weteranów z roku 1863
BJ, BN, BŚ 99048

JODŁOWSKI, Jerzy (1909-2000)
Aplikacja zawodów prawniczych : zbiór obo-
wiązujących przepisów prawnych (ustaw, rozpo-
rządzeń, okólników, regulaminów) normujacych
aplikację i asesurę sądową, aplikację w Prokura-
torji Generalnej Rzpl. Pol., aplikację adwokacką,
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aplikację i asesurę notarjalną oraz wojskową apli-
kację sądową, wraz z orzecznictwem Sądu Naj-
wyższego, N. T. A. dyscyplinarnem i uchwałami
Rad Adwokackich / zebr. i oprac. Jerzy Jodłow-
ski ; przedm. zaopatrzył Wacław Dlouhy. – War-
szawa : Rada Naczelna Związku Zrzeszeń Apli-
kantów Zawodów Prawniczych Rzeczypospoli-
tej Polskiej, 1935 (Warszawa : „Drukprasa”). – X,
169, [1] s. ; 23 cm.

1000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 99049

JODŁOWSKI, Jerzy (1909-2000)
Egzekucja z udziałów w spółce z ograniczoną
odpowiedzialnością / Jerzy Jodłowski ; przedm.
Włodzimierza Dbałowskiego. – Warszawa : „Bi-
blioteka Prawnicza”, 1938 (Warszawa : „Druk-
prasa”). – 54, [2] s. ; 26 cm. – (Monografie Prawa
Handlowego ; R. 4 z. 1)

Numeracja serii gł.: z. 11.
Bibliogr.
500 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 99050

JODŁOWSKI, Jerzy (1909-2000)
Księgi handlowe jako dowód / Jerzy Jodłowski ;
przedm. W[acława] Miszewskiego. – Warszawa :
F. Hoesick, 1936 (Warszawa : „Drukprasa” : Druk.
Rolnicza). – 39, [1] s. ; 26 cm. – (Monografie Prawa
Handlowego ; [z.] 7)

Praca drukowana w „Palestrze”.
Bibliogr.
Praca odznaczona nagrodą w dziale prawa handlo-

wego na konkursie naukowym Związku Zrzeszeń Apli-
kantów Zawodów Prawniczych R. P. w 1935 r.

400 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 99051

JODŁOWSKI, Jerzy (1909-2000)
Ograniczenia dowodu ze świadków ze względu
na osobę, na tle kodeksu postępowania cywil-
nego / Jerzy Jodłowski ; przedm. zaopatrzył Jan
Jakub Litauer. – Warszawa : „Bibljoteka Prawni-
cza”, 1937 (Warszawa : „Antiqua”). – 55, [1] s. ;
25 cm.

Praca drukowana w „Polskim Procesie Cywilnym”.
500 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 99052

JODŁOWSKI, Ryszard
Ping-pong / Ryszard Jodłowski. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1934 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa : [na okł.] Atelier Gra-
ficzne Girs-Barcz). – [4], 27 s. : il. ; 17 cm. – (Bibl-
joteczka Sportowa ; nr 29)

2100 egz.
Zł 1.20
BJ, BN, BUW 99053

JODŁOWSKI, Ryszard
Ping-pong / Ryszard Jodłowski. – Wyd. 2. – War-
szawa : Główna Księg. Wojskowa, 1936 (Kraków :
Druk. Narodowa : [na okł.] Atelier Graficzne Girs-
-Barcz). – 28, [1] s. : il. ; 17 cm. – (Bibljoteczka
Sportowa ; nr 29)

2000 egz.
Zł 1.20
BN, BUW 99054

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Ćwiczenia gramatyczne, ortograficzne i słowni-
kowe : dla III klasy szkoły powszechnej : podręcz-
nik metodyczno-praktyczny dla nauczyciela /
Stanisław Jodłowski ; [rys. Irena Nowakowska]. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1934 (Lwów :
Książnica-Atlas). – 111 s. : il., tab. ; 21 cm.

4000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 99055

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Ćwiczenia gramatyczne, ortograficzne i słowni-
kowe : dla III klasy szkoły powszechnej : podręcz-
nik metodyczno-praktyczny dla nauczyciela /
Stanisław Jodłowski ; [rys. wyk. Irena Nowakow-
ska]. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1934
[i.e. 1935] (Lwów : Książnica-Atlas). – 111 s. : il. ;
20 cm.

2000 egz.
BJ, BN 99056

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Ćwiczenia gramatyczne, ortograficzne i słowni-
kowe : dla IV kl. szkoły powszechnej : podręcznik
metodyczno-praktyczny dla nauczyciela / Stani-
sław Jodłowski ; [rys. wyk. Irena Nowakowska]. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1935 (Lwów :
Książnica-Atlas). – 79 s. : il. ; 21 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUW 99057

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Ćwiczenia ortograficzne : dla VI kl. szkoły po-
wszechnej / Stanisław Jodłowski ; [rys. wyk. Irena
Nowakowska]. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
-Atlas, 1935 (Lwów : Książnica-Atlas). – 70, [1] s. :
il. ; 21 cm.

11000 egz.
Gr 60. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BJ, BN, BUW 99058
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JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Ćwiczenia ortograficzne : dla VI klasy szkoły po-
wszechnej III stopnia / Stanisław Jodłowski ; [rys.
wyk. Irena Nowakowska-Acedańska]. – Wyd.
2 (dostosowane do nowej pisowni). – Lwów :
Książnica-Atlas, 1937 (Lwów : Książnica-Atlas). –
79, [1] s. : il. ; 21 cm.

5000 egz.
Gr 55. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BN 99059

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Gramatyka polska : dla VI klasy szkół powszech-
nych II stopnia. Kurs A / Stanisław Jodłow-
ski ; [rys. wyk. Irena Nowakowska-Acedańska]. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1936 (Lwów :
Książnica-Atlas). – 56 s. : il., tab. ; 21 cm.

Podręcznik dozwolony przez Ministerstwo W. R. i O.
P. do użytku w szkołach powszechnych II stopnia.

Gr 40. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BJ, BN, BUW 99060

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Gramatyka polska : dla VI klasy szkół powszech-
nych II stopnia. Kurs B / Stanisław Jodłowski ;
[rys. wyk. Sauk]. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
-Atlas, 1937 (Lwów : Książnica-Atlas). – 61, [2] s. :
il., tab. ; 20 cm.

Podręcznik zatwierdzony do użytku szkolnego pi-
smem Ministerstwa W. R. i O. P. z 28 sierpnia 1937 Nr II
Pr-15158/37.

14000 egz.
Gr 40. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BN 99061

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
O nawiązujących i rozwijających członach zdań /
St. Jodłowski. – Kraków : skł. gł. Gebethner
i Wolff, 1934 (Kraków : [Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego]). – S. [2], 65-70 ; 25 cm.

Odb.: Biuletyn Polskiego Towarzystwa Językoznaw-
czego. 1934 z. 4.

Opis wg nagł.
50 egz.
BN, BUP 99062

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Ortografia : dla VI klasy szkół powszechnych II
stopnia. Kurs A / Stanisław Jodłowski ; [rys. wyk.
Irena Nowakowska-Acedańska). – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1937 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – 56 s. : il., tab. ; 21 cm.

Podręcznik dostosowany do nowej pisowni.
Gr 40. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BN, BUW 99063

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Ortografia : dla VI klasy szkół powszechnych
II stopnia. Kurs B / Stanisław Jodłowski ; [rys.
do ćwicz. wyk. I. Acedańska, a rys. do ćwicz. 85
Sauk]. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1937
(Lwów : Książnica-Atlas). – 63, [1] s. : il., tab. ;
20 cm.

Podręcznik zatwierdzony do użytku szkolnego pi-
smem Ministerstwa W. R. i O. P. z 31 sierpnia 1937, Nr II
Pr-14908/37.

Gr 40. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, BUW 99064

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Rozwój polskich określników celu / Stanisław Jo-
dłowski. – Lwów : [s.n.], 1934. – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania Tow. Naukowego. 1934.
BN 99065

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Słowniczek ortograficzny z zasadami pisowni :
dla uczniów szkół powszechnych / St. Jodłow-
ski, W. Taszycki. – Lwów : Zakład Narodowy im.
Ossolińskich, 1936 (Lwów : Druk. Zakładu Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 144 s. ; 18 cm.

Gr 30, gr 40. Cena z 10-groszowym znaczkiem na To-
warzystwo Popierania Budowy Publicznych Szkół Po-
wszechnych

BN, BUW 99066

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Słowniczek ortograficzny z zasadami pisowni :
dla uczniów szkół powszechnych / St. Jodłowski,
W. Taszycki. – Wyd. 2. – Lwów : Zakład Naro-
dowy im. Ossolińskich, 1936 (Lwów : Druk. Za-
kładu Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. A.
Wierzbickiego). – 144 s. ; 19 cm.

Gr 50. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, KMT 99067

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Słowniczek ortograficzny z zasadami pisowni :
dla uczniów szkół powszechnych / St. Jodłowski,
W. Taszycki. – Wyd. 2 rozsz. – Lwów : Wydaw.
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1937 [i.e.
1938] (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. F. Kadleca). – 155 s. ; 19 cm.
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Min. W. R. i O. P. zatwierdziło dnia 11 lutego 1937
r. nr II Pr. 14874/37 do użytku szkolnego jako książkę
pomocniczą.

Gr 40
BN 99068

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Staropolskie biblje i psałterze jako źródła do hi-
storji polskiej składni / Stanisław Jodłowski. –
[S.l. : s.n., 1931] (Warszawa : M. Arct). – 9 s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. T. 15 cz. 2.
Opis wg nagł.
30 egz.
BN, BUP, BUW 99069

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Święty Marynus = (Saint Marinus) : (kościelno-
-ludowe podanie o dziewicy-zakonniku) / Stani-
sław Jodłowski. – [S.l. : s.n., 1933] (Lwów : L. Wi-
śniewski). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Lud. T. 31.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN, BUW 99070

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Zasady interpunkcji : prawidła, przykłady, wy-
jaśnienia, uzasadnienia / Stanisław Jodłowski. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1935 (Lwów :
Książnica-Atlas). – 214 s. ; 23 cm.

1000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 99071

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Zasady pisowni polskiej i interpunkcji, ze słow-
nikiem ortograficznym : według uchwał Komi-
tetu Ortograficznego Polskiej Akademii Umie-
jętności z 21 kwietnia 1936 r., zatwierdzonych
przez Ministerstwo W. R. i O. P. dnia 24 czerwca
1936 r. / St. Jodłowski, W. Taszycki. – Lwów :
Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1936 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – [2],
180 s. ; 23 cm.

Gr 90. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, BUW, KMT 99072

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Zasady pisowni polskiej i interpunkcji, ze słowni-
kiem ortograficznym : według uchwał Komitetu
Ortograficznego Polskiej Akademii Umiejętności
z 21 kwietnia 1936 r., zatwierdzonych przez Mi-
nisterstwo W. R. i O. P. dnia 24 czerwca 1936 r. / St.
Jodłowski, W. Taszycki. – Wyd. 2 rozsz. – Lwów :

Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1936 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). – [2],
208 s. ; 22 cm.

Gr 80. Cena z 10-groszowym znaczkiem na Towarzy-
stwo Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszech-
nych

BN, BŚ, BUP 99073

JODŁOWSKI, Stanisław (1902-1979)
Zasady pisowni polskiej i interpunkcji, ze słowni-
kiem ortograficznym : według uchwał Komitetu
Ortograficznego Polskiej Akademii Umiejętności
z 21 kwietnia 1936 r., zatwierdzonych przez Mi-
nisterstwo W. R. i O. P. dnia 24 czerwca 1936 r. /
St. Jodłowski, W. Taszycki. – Wyd. 3. – Lwów :
Wydaw. Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,
1939 (Lwów : Druk. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich pod zarz. F. Kadleca). – [2], 208 s. ;
22 cm.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 23 marca 1939 r. nr II Pr. 17604/39 do użytku
szkolnego jako książkę pomocniczą.

Gr 80
BN 99074

Jodogen-Age i jego zastosowanie. – [Warszawa] :
A. Gąsecki, [1927] (Gniezno : „Lech”). – 10 s. ;
16 cm.

99075

Jodogen-Age i jego zastosowanie / Mokotowska
Fabryka Chemiczno-Farmaceutyczna Adolf Gą-
secki i S-wie w Warszawie. – Gniezno : „Lux”,
[1930]. – 12 s. ; 15x20 cm.

Opis wg okł.
BUP 99076

Jodone Robin / Laboratoires M-ce Robin, Pa-
ris. – Warszawa : wyłączne przedstawicielstwo
na Rzeczpospolitą Polską Władysław Hoffman :
Przemysł i Handel Apteczny, 1929 (Warszawa : P.
Szwede). – [1], 7 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BUP, BUW 99077

JODZIAŃSKI, W.
Hipnotyzer, spirytysta i okultysta Czesław von
Czyński (Punar Bhawa) : Brat i Ojciec Zakonu
Martynistów / W. Jodziański. – Warszawa [etc.] :
skł. gł. M. Arct [etc., 1920] ([Warszawa] : Druk.
„Dziennika Powszechnego”). – 14 s. ; 22 cm. –
(Bibljoteka Martynistów)
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Zawiera również dod.: Profesor-hipnotyzer dr. Wa-
cław Radecki twórca Warszawskiego Studjum Psycho-
logicznego.

Opis wg okł.
3000 egz.
BJ, BUW 99078

JODZIEWICZ, Aleksander
Egzekucja Roehra i jego kolegów (1848) / Alek-
sander Jodziewicz. – Wilno : [s.n.], 1927 (Wilno :
„Lux”). – 8 s. ; 23 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. [1927] z. 12.
Opis wg okł.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 99079

JODZIEWICZ, Aleksander
Miejsce zgonu św. Kazimierza : (referat napisany
w seminarjum Stanisława Kościałkowskiego) /
Aleksander Jodziewicz. – Wilno : [s.n.], 1925
(Wilno : „Lux”). – 9 s. ; 23 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. [R. 3: 1925] z. 9.
Opis wg okł.
17 egz.
BJ, BUW 99080

JOËL, Manuel (1826-1890)
Die kulturelle Entwickelung Oberschlesiens von
der Völkerwanderung bis zur Gegenwart in ihrer
Abhängigkeit von dem Boden / von Manuel Joël ;
aus dem geographischen Institut der Universität
Breslau. – Breslau : [s.n.], 1920 (Breslau : Grass,
Barth u. Comp. W. Friedrich). – 61, [1] s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Passim o Polsce.
Dysertacja.
Bibliogr.
BN, BŚ 99081

JOELSON, L.
Co wiedzieć powinien każdy wynalazca : pod-
ręcznik dla wynalazcy / L. Joelson i R. Kowalew-
ski. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1913
(Warszawa : W. L. Miernicki). – 35 s. : tab. ; 17 cm.

Kop. 30
BUW 99082

JOFE, Fajga (nazw.) zob. Gordon, Fanny (pseud.)

JOFE, Miron
Torrero : tango / muzyka Miron Joffe ; słowa Ne-
gresco. – [Warszawa] : skł. gł. F. Grąbczewski,
[1931] (Warszawa : Sztych W. Kościesza : lit[ogr.]
J. Konarzewski). – [4] s. ; 34 cm.

Opis wg okł.
99083

JOFFE, Lejb Ch. (1884-?)
Der šul h. aver = Der šul" chaver" / L. Ch. Ìoffe. –
Izd. 4. – Moskva : Vilenskoe Izd. B. A. Kleckin,
1917 (Moskva : Bokštejn"). – 214 s., [4] s. tabl. ;
22 cm.

Tyt. równol.: Škol’nyj drug" : kniga dlja čteǹıja.
Jid.
3000 egz.
Rb. 1.50

99084

JOFFE, Lejb Ch. (1884-?)
Der šul h. aver : a leze-buk

¯
farn cwejtn un dritn

šul-jor / cunojfgešt. fun L. H. . Jofe. – Wilne : B. ⊃A.
Kleckin, [1914]. – 205 s. : il.

Tł. tyt.: Szkolny kolega : czytanka dla drugiego i trze-
ciego roku nauczania.

Jid.
99085

JOFFE, M.
O wiosennej kampanji rolnej w 1931 roku / M.
Joffe. – [Moskva etc.] : Centrwydaw, Filja Wszech-
ukr., 1931 (Kijów : Druk. Centr. Wydaw. Ludów
ZSRR). – 36 s. ; 19 cm.

6000 egz.
Kop. 6

99086

JOFFE, M.
Podniesienie urodzajności oziminy w pasie le-
śnostepowym i na Polesiu Ukrainy / M. A. Joffe. –
Charków ; Kijów : Centrwydaw., 1931 (Kijów :
”Międzynar.” Druk.). – 72 s. ; 18 cm.

4000 egz.
Kop. 15

99087

JOFFRE, Joseph (1852-1931)
1914-1915 : przygotowanie wojny i prowadze-
nie operacyj / marszałek Joffre ; z fr. przeł.
Otton Laskowski. – Warszawa : Wojsk. Inst.
Nauk.-Wydaw., 1923 ([Warszawa] : W. Maślankie-
wicz). – 117, [3] s., [2] k. tabl. złoż. ; 21 cm.

Memorjał odczytany przez marszałka Joffre’a na po-
siedzeniu Comission d’Enquête sur la Métallurgie.

3000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 99088

JOG Ramacharaka (pseud.) zob. Atkinson, Wil-
liam Walker (nazw.)

Jogaila / paraše J. Jakštas [et al.] ; red. A. Šapoka. –
Kaunas : Švietimo M-jos Knygu̧ Leidimo Komisi-
jos Leidinys n[r] 450, 1935 (Kaunas : ”DŠviesos”
sp.). – 333, [3] s. ; 24 cm.

550



POZ. 99101 JOHN, ERICH

Biografia króla Polski Władysława II Jagiełły.
2000 egz.
BN 99089

JOGANSON, O. zob. Ioganson, O. P.

JOGI Rama-Czaraka (pseud.) zob. Atkinson, Wil-
liam Walker (nazw.)

JOGI Vapuru zob. Vapuru Jogi

Jogurt Maya-bulgare : (zaczyn bułgarski) : jako
środek przedłużenia życia. – Berlin : „Przewod-
nik Zdrowia”, 1908 (Toruń : S. Buszczyński). –
22 s.

Fen. 25, h. 30, kop. 15
99090

JOHANN, Georg (1869-1938)
Kunst und Kunstforschung im Slavischen Osten /
von Johann Georg. Julius Bachem und die
Görresgesellschaft / von Hermann Cardauns ; Er-
scheint mit Erlaubnis der britischen Behörden. –
Köln : Kommissionsverlag und Druck J. P. Ba-
chem, 1919. – 72 s. ; 23 cm.

Passim o Polsce.
BN 99091

JOHANN, Rudolf
Spostrzeżenia nad rozpoznawaniem wieku pło-
dów na podstawie wagi ciała, długości i wyglądu
zewnętrznego, bydła maści czarno-białej rasy ni-
zinnej / Rudolf Johann. – Lwów : [s.n.], 1926
(Lwów : Druk. „Dziennika Polskiego”). – 30 s. ;
23 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. [R. 39]: 1926 nr 6, 7, 8
[i.e. nr 6-7-8].

Dysertacja.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP 99092

Johann Wolfgang v. Goethe Faust : Erster Teil
(Kommentar). – Lwów : „Vita”, 1928 (Lwów : Bed-
narski). – 63, [1] s. ; 16 cm. – (Deutsche Kommen-
tarbibliothek. Serie 5 ; Nr. 9)

6000 egz.
BN, KMT 99093

JOHANNSEN, Ernst (1898-1977)
Czwórka piechurów : (front zachodni 1918) : po-
wieść / Ernst Johannsen ; autoryz. przekł. Kazi-
mierza Bukowskiego. – Lwów : „Globus”, [1930]
(Lwów : Druk. i Litogr. I. Jaeger). – 167, [1] s. ;
19 cm.

Tyt. oryg.: Vier von der Infanterie, ihre letzten Tage
an der Westfront 1918.

BN 99094

JOHANNSEN, Franciszek
Konkursy konstrukcyjne : (referat na I. Polski
Zjazd Inżynierów Budowlanych) / Franciszek Jo-
hannsen. – [Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa :
„Drukprasa”). – [2] s. ; 32 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. 1934 nr 4.
Opis wg nagł.
500 egz.
BN, BUW 99095

JOHANNSEN, Theodor
Gdingen / von Th. Johannsen. – Danzig : [s.n.],
1928 (Danzig : W. F. Burau). – 92 s. : il. ; 24 cm. –
(„Ostland-Schriften” / hrsg. vom „Ostland-Insti-
tut” in Danzig ; H. 1)

Bibliogr.
BN, BŚ, BUW 99096

JOHANSEN, Fredrik Hjalmar (1867-1913)
In nak

¯
t un šnej unter 86o 14’. T. 1-2 / J. Johansen ;

jid.: J. Š-ro. – Warše : B. Šimin, 1921 (Warszawa : S.
Sikora i I. Mylner). – 2 wol. (92 ; 73, [1] s.) ; 20 cm.

Tł. tyt.: W noc i śnieg pod 86o 14’.
Jid.
BN 99097

JOHANSON, Heinrich
Kurzer Bericht über die Entwicklung des deut-
schen Reformgymnasiums zu Łodz / Heinrich Jo-
hanson. – Lodz : [s.n.], [1908] (Lodz : Grapow u.
Hessen). – [4] s.

500 egz.
99098

JOHANSSON, Simon (1881-?)
Hydrologische Arbeiten bei der geologischen
Landesanstalt Schwedens / von Simon Johans-
son. – Warszawa : Ministerium für Öffentliche
Arbeiten, 1930 (Warszawa : Druk. Państwowa). –
4 s. ; 24 cm.

III Hydrologische Konferenz der Baltischen Staaten,
Warszawa, Mai 1930.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN, BUP 99099

JOHN, A.
Jagello : ein Vorspiel / A. John. – Berlin : K. Fischer,
1912. – 15 s.

Dotyczy króla Polski, Władysława II Jagiełły.
Fen. 60

99100

JOHN, Erich
Die Ehrenrechte des preussischen Königs : Recht-
shistorisch und rechtsdogmatisch beleuchtet /
Erich John. – Greifswald : J. Abel, 1911. – 80 s.
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JOHN, ERICH POZ. 99101

M.in. dotyczy historii Polski.
Dysertacja.
Bibliogr.

99101

JOHN, Eugenie (nazw.) zob. Marlitt, E. (pseud.)

JOHN, Georg
Chronik von Deutsch Lissa : Parteigeschichte der
Ortsgruppe mit Gedenkworten zur Ehrentafel
vom Begründer der Ortsgruppe, Friedrich Karl
Schmidt / Georg John. – Breslau : Flemming,
1936. – 124 s., 10 tabl. ; 24 cm.

BJ 99102

JOHN, Ida
Baronówna : powieść / napisana przez Idę John ;
spolszczył Jan Rawski. – Kraków : A. Ripper ;
Warszawa : Księg. Komisowa, [1911] (Kraków : A.
Ripper). – 95 s. ; 16 cm. – (Skarbiec Powieści ; t. 3)

H 30, kop. 10, fen. 20
BJ, BN 99103

JOHN, Ida
Baronówna : powieść / napisana przez Idę John ;
spolszczył Jan Rawski. – Kraków : „Senzacya” ;
Warszawa : Księg. Komisowa, [1911]. – 95 s. ;
16 cm. – (Skarbiec Powieści ; t. 3)

Tł. pod pseud., nazw.: Jan Grabowski.
BN 99104

JOHN, Volkwart
Brest-Litovsk : Verhandlungen und Frieden-
sverträge im Osten 1917 bis 1918 / von Volkwart
John. – Stuttgart : W. Kohlhammer, 1937. – [8], 149
s., 1 mapa ; 25 cm.

[Dod. do]: Beiträge zur Geschichte der nachbismarc-
kischen Zeit und des Weltkriegs / hrsg. von Fritz Kern
und Hans Halmann. H. 35 N.F., H. 15.

Bibliogr. s. 143-146.
BJ 99105

JOHN Czarny (pseud.) zob. Mondschein, Józef
(nazw.)

JOHN FRITZ MEDAL BOARD
Biography of Ralph Modjeski : medalist for 1930 /
John Fritz Medal Board. – New York : [s.n.], 1930. –
[1], 5 s. : il. ; 24 cm.

99106

John Kostanecki. – [Warszawa] : Dośw. Prac. Graf.
Salez. Szk. Rzem., [1938]. – [12] s. ; 21 cm.

Zawiera: The late John Kostanecki / Adam Heydel.
The late John Kostanecki / Alfred W. Zbyszewski. John
Kostanecki / Adam Heydel.

200 egz.
BN 99107

JOHNE, Karol de (pseud.) zob. Zawodziński, Ka-
rol Wiktor (nazw.)

JOHNES
Naj... naj... / Johnes. – Warszawa : „Rój”, [1929]
(Warszawa : Zakł. Wyd.-Druk. „Praca”). – 61,
[1] s. ; 15 cm. – (Bibljoteczka Historyczno-Geo-
graficzna ; nr 126)

Cykl Świat dziwów.
Gr 30
BJ, BN, BUP, BUW 99108

JOHNS, Clayton (1857-1932)
From Bach to Chopin : a collection of sections
and phrases in the form of daily exercises, selec-
ted from the piano works of Bach, Haydn, Mo-
zart, Beethoven, Schumann and Chopin / ed by
Clayton Johns. – Boston : O. Ditson, 1906. – 40 s. :
nuty ; 31 cm. – ([Ditson Edition ; nr. 109])

99109

JOHNSON, Douglas Wilson (1878-1944)
Rzeki i ich klasyfikacja / napisał Douglas John-
son. – Lwów : [Tow. Geograficzne], 1934 ([Lwów :
Książnica-Atlas]). – S. [275]-290 : il. ; 24 cm.

Odb.: Zbiór prac poświęcony przez Towarzystwo
Geograficzne we Lwowie Eugenjuszowi Romerowi
w 40-lecie jego twórczości naukowej. - [Lwów, 1934].

Opis wg nagł.
50 egz.
BN, BUP, BUW 99110

JOHNSON, Douglas Wilson (1878-1944)
Topography and strategy in the war / by Douglas
Wilson Johnson. – New York : H. Holt, 1917. –
211 s. : il. ; 23 cm.

Zawiera m.in.: Campaigns in western Poland.
99111

JOHNSON, Eastman (1824-1906)
Akvarelist" : rukovodstvo dlja načinajuščich" /
E. Džonson". – Vil’na : Èditor", 1911 (Vil’na : I.
Zavadzskij). – 35, [1] s. ; 14 cm. – (Obrazcovaja
Bibl̀ıoteka ; nr. 25)

Alf. ros.
2000 egz.
Kop. 15

99112
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POZ. 99124 JOINT

JOHNSON, Francis Rarick (1901- )
The progress of the Copernican astronomy
among English scientists to 1645 and its reflection
in literature from Spenser to Milton / by Francis R.
Johnson. – Baltimore : [s.n.], 1937. – S. VI, 161-195,
[1] : il. ; 24 cm.

Dysertacja.
99113

JOHNSON, Francis Rarick (1901- )
Thomas Digges : the Copernican system and the
idea of the infinity of the Universe in 1576 / by
Francis R. Johnson and Sanford V. Larkey. – Cam-
bridge, Mass. : Harvard University Press, [1935]. –
? s.

Repr.: The Huntington Library Bulletin. 1934 nr 5,
1935 nr 7.

99114

JOHNSON, Léon
Uwagi o strzelaniu / L. Johnson. – Warszawa :
Wydaw. Związku Strzeleckiego, 1928 (Warszawa :
„Druk. Polska”). – 87, [4] s. : il., tab. ; 17 cm.

Przedmowa K. Kierzkowskiego.
Bibliogr.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 99115

JOHNSON, Martin Elmer (1884-1937)
Congorilla, kraina karłów i goryli / Martin John-
son ; [przeł. Mieczysław Jarosławski]. – War-
szawa : Trzaska, Evert i Michalski, [1938] (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – [6], 227 s., 32 tabl., 1
mapa ; 22 cm. – (Biblioteka Podróżnicza ; t. 17)

Tyt. oryg.: Congorilla : adventures with pygmies and
gorillas in Africa.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 99116

JOHNSON, Martin Elmer (1884-1937)
Lot nad dżunglami Afryki : 100000 kilometrów
samolotem / Martin Johnson ; [przeł. Mieczysław
Jarosławski]. – Warszawa : Trzaska, Evert i Mi-
chalski, [1936] (Kraków : Druk. Narodowa). – [4],
188 s., 27 tabl., 1 mapa ; 22 cm. – (Biblioteka Po-
dróżnicza ; t. 10)

Tyt. oryg.: Over African jungles.
Zł 8
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 99117

JOHNSON, Stanley Curie (1878-?)
Robin Hood / S. C. Johnson ; [przekł. z ang. Stefa-
nii Heymanowej]. – Warszawa : Księg. Literacka,
[1938] (Warszawa : „Linolit” : [na obwol.] „Pro-
gress”). – 232, [3] s., 8 tabl. ; 22 cm.

Przedmowa / St. H.
Tyt. oryg.: Robin Hood and his Merry Foresters. Aut.

przedm. pod krypt., nazw.: Stefania Heymanowa.
BN 99118

JOHNSON, Theodore: Ten international one-act
plays by well know authors zob. Ten international
one-act plays...

JOHNSON, Thomas Marvin (1889-?)
W sieciach szpiegostwa = (Our secret war) / Tho-
mas M. Johnson ; z przed. Romana Umiastow-
skiego ; Główna Księgarnia Wojskowa. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : W. Piekarniak). –
[6], 313 s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Pamiętników ; t. 2)

Tyt. okł.: G. 2 : w sieciach szpiegostwa. Tł. Roman
Umiastowski.

BN 99119

JOHNSSON, Harald (1886-1936)
Tajemnica Harry Millera : powieść / Harald Johns-
son. – [Lwów] : „Wiek Nowy”, [1924] (Lwów :
„Prasa”). – 125 s. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka Powie-
ści „Wieku Nowego”)

BN 99120

JOHNSTON, Edward Hamilton
Andrzej Gawroński and Sanskrit Textual Criti-
cism / E. H. Johnston. – Lwów : Polskie Towa-
rzystwo Orjentalistyczne, 1936. – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Rocznik Orjentalistyczny. T. 12.
Opis wg okł.
BN 99121

JOHNSTONE, William B. (1882?-1944)
Kiedy mężczyźni szaleją... / Will B. Johnstone ; tł.
S. Drzymuchowska. – Warszawa : skł. gł. „Rój”,
1927 (Warszawa : „Ars”). – 93 s., 4 tabl. ; 17 cm. –
(Bibljoteka Filmowa „Roju” ; [nr 8])

10000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BUW 99122

JOIGNEAUX, Pierre (1815-1892)
O uprawie nasion = Traité des grains[!] / P. Jo-
igneaux ; spolszczyła Aleksandra Grzybowska. –
Warszawa : [Wydział Społeczny Z. K. Z.], 1909
(Warszawa : P. Ambroziewicz). – [2], 44 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Traité des graines de la grande et de la
petite culture.

600 egz.
Kop. 20
BUW, KMT 99123

Joint session of the Legal Committee and the
Sub-committee for Inland Navigation : minutes
of the first session, held at Geneva, November
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24th - 26th, 1924 / League of Nations. – Geneva :
[s.n.], 1925. – 22 s. : mapy, tabl. ; 33 cm.

Official nr: C.12.M.7.1925.VIII.(C.C.T./C.J./N.I./1st ses-
sion P.V.)

Opis wg nagł.
M.in. dotyczy Polski.

99124

JOINVILLE, Jean de (1224?-1317)
Le livre des saintes paroles et des bons faits de
notre saint roi Louis / Jean de Joinville ; tourné en
français moderne par André Mary ; bois dessinés
et gravés par S. Lewitska. – Paris : Crès, 1922. –
347 s. : il. – ([Le Livre Catholique ; 12])

99125

JOJRIŠ, Boris
V pans’kij Pol’̌s̀ı / B. Jojrǐs. – Chark̀ıv : CK MOPR,
1926. – 47 s.

Alf. ukr.
1500 egz.
Kop. 7

99126

JOJRIŠ, Boris
V panskoj Pol’̌se / B. Jojrǐs. – Chark̀ıv : Vseukr. CK
MOPR, 1926 (Cherson : [s.n.]). – 48 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 7

99127

Jojsef Busl : (zamlheft). – Lemberg : Wa⊂ad
Merkazi fun „Buslije” = Lwów : „Buslija”, 1935
(Lwów : Druk. Arytystyczna). – 48 s. : portr. ;
17 cm. – („Buslije”-Bibljotek ; nr. 4)

Zawiera m.in.: Redes un briw / Jojsef Busl.
Tyt. równol.: Josef Busel : (zbiór artykułów).
Jid.
BN 99128

Jojvl-buk
¯

fun Prof. Farejn fun Druker-Arbeter
in Wilne 1906-1936 / [farantw. red.: J. Stekin]. –
Wilno : Związek Zawodowy Robotników Dru-
karskich w Polsce. Oddział, [1936] (Wilno : G.
Kleckin). – 170, [2] s. : fot., portr. ; 32 cm.

Tyt. okł.: 30 jor Profesjoneler Farejn fun Druker-
-Arbeter in Wilne. Tyt. równol.: Książka jubileuszowa
Związku Drukarzy Żydowskich w Wilnie / red. odp. J.
Stekin.

Jid.
450 egz.
BN 99129

Jojvl-heft XV fun der Jingl-Šul „Mefis.e Haśkole”
bajm C. B. K. in Wilne 1915-1930 / [red. odp. S. Ba-
stomski]. – Wilne : Jojvl-Komitet, april 1931 Pejseh.
5691 (Wilne : „Express”). – 64 s. ; 24 cm.

Tyt. równol.: Zeszyt jubileuszowy Żyd. Szkoły Po-
wsz. „Meficej Haskala” przy Ż. C. K. O. 1915-1930. Opis
wg okł.

Jid.
99130

Jojvl-ojsgabe : [5]671-[5]685 = 1920-1935 : 15 jor
gezeľsaftlik

¯
e pedagogǐse tetikajt fun J. N. Kam-

jenjec, direktor fun der šule „H. avas.elet
¯
” in Loǧ. –

Loǧ : Pedagogǐser-Rat baj der šule „H. avas.elet
¯
” =

Łódź : „Chawacelet”, [1934] (Łódź : „Progress”). –
14, [2] s. : portr. ; 15 cm.

Tyt. równol.: „Jojwł ojsgabe” szkoły „Chawacelet”.
Tł. tyt.: Wydanie jubileuszowe : 1920-1935 : 15 lat spo-
łeczno-pedagogicznej działalności J. N. Kamienieca,
dyrektora szkoły „Chawacelet” w Łodzi.

Jid.
3000 egz.
BN 99131

JOJWEL-HEFT fun der jingšul „Mef̄ıcē haskālāh”
o.n. fun dr Cemach Šabad bajm C.B.K. in
Wilne 1930-1935 zob. Cwancig jor jingšul „Mef̄ıcē
haskālāh” ojfn nomen fun dr Cemach Šabad bajm
Centraln Bildungs Komitet in Wilne

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Atlantyda : historia zaginionej Oceanii / Maurycy
Jókai ; tł. Antoni Lange. – Warszawa : Biblioteka
Groszowa, 1904. – 158 s.

Tyt. oryg.: Atlantisz.
99132

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Atlantyda : (historja zaginionej Oceanji) / Mau-
rycy Jokai ; przeł. z węg. A. Lange. – Warszawa :
Bibljoteka Groszowa, [1925] (Białystok : Polska
Druk.). – 158, [2] s. : il. ; 17 cm. – (Bibljoteka Gro-
szowa / red. H. Zajączkowski ; [nr 52])

Tyt. oryg.: Atlantisz.
Gr 95
BJ, BN, BŚ, BUW 99133

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Biała dama : powieść historyczna w 2 tomach /
Maurycy Jokaj. – Warszawa : S. Cukrowski, [1931]
(Warszawa : A. Szlachowicz : okł. wyk. E. K. Ko-
ziańscy). – 2 wol. (179 s. ; s. [2], 183-317 s. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Nowości w Warszawie / red. i wyd.
Stanisław Cukrowski ; nr 173-174)
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POZ. 99147 JÓKAI, MÓR

Tyt. oryg.: A löcsei fehér asszony.
Zł 4
BŚ, BN, BUP 99134

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Biała dama : romans historyczny w 2 tomach /
Maurycy Jokaj. – Gródek Jagielloński : nakł. i dr.
J. Czaiński, 1907. – 2 wol. (263 ; 200 s.).

Tyt. oryg.: A löcsei fehér asszony.
K 4

99135

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Biała dama z Liwoczy = (A löcsei fehér asszony) :
romans historyczny. Cz. 1-2 / Maurycy Jokai ;
przeł. z oryg. przez B. Jaroszewską. – Warszawa :
[s.n.], cenz. 1904 (Warszawa : A. T. Jezierski). –
2 wol. (168 ; 160 s.) ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł
Wyborowych ; nr 342-343)

Tyt. oryg.: A löcsei fehér asszony.
K 4, kop. 40, kop. 30 (w prenum.)
BJ, BN, BŚ, BUW 99136

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Bożygród : powieść historyczna / Maurycy Jo-
kaj. – Gródek Jagielloński : nakł. i dr. J. Czaiński,
1908. – 172 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Bálványos vár.
K 1.60, K 2
BJ, BN 99137

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Brzydkie panny : powieść współczesna ; Wieża
na Dago : nowella / Maurycy Jokaj. – Gródek :
nakł. i dr. J. Czaiński, 1904. – 207 s.

Tyt. oryg.: A rútak rútja. ; A dagöi torony.
Rb. 1

99138

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Czarna krew = (A fekete vér) : powieść. T. 1-[2] /
Maurycy Jókai ; przeł. z oryg. węg. z upoważnie-
nia aut. przez B. Jaroszewską. – Warszawa : Red.
i Administracyja, cenz. 1903 (Warszawa : A. T. Je-
zierski). – 2 wol. (160 ; 150 s.) ; 18 cm. – (Biblioteka
Dzieł Wyborowych ; nr 282, 283)

Tyt. oryg.: A fekete vér.
Kop. 40, kop. 30 (w prenum.)
BJ, BN, BUW 99139

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Czarna krew : powieść w 2 tomach / Maurycy
Jokaj ; przeł. B. Jaroszewska. – Gródek : nakł. i dr.
J. Czaiński, 1905. – 2 wol. (168 ; 144 s.).

Tyt. oryg.: A fekete vér.
Kor. 3.50

99140

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Czarne dyamenty : powieść. T. 1 / Maurycy Jo-
kay ; z upoważnienia aut. przekł. A. Callier. – Po-
znań : Wydaw. „Pracy” i „Czytelni Polskiej”, 1901
(Poznań: Wydaw. „Pracy” i „Czytelni Polskiej”). –
288 s. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Fekete gyémántok.
BŚ 99141

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Czarne dyamenty : powieść. T. 1-3 / Maurycy Jo-
kay ; z upoważnienia aut. przekł. A. Callier. –
Kraków : D. E. Friedlein ; Warszawa : E. Wende,
1903 (Kraków : J. Fischer). – 3 wol. ([2], 219, [2] ;
[2], 241 ; [2], 230 s.) ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Fekete gyémántok.
Kor. 3.60
BN 99142

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Dziesięć milionów dolarów : nowela Maurycego
Jokaj’a / (przekł. z węg.). – Chicago, Ill. : nakł. i dr.
W. Dyniewicz, 1901. – 61 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Tiz millió dollár.
BN 99143

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Dziesięć milionów dolarów : nowela Maurycego
Jokaj’a / (przekł. z węg.). – Stevens Point, Wis. :
Bracia Worzal’l’owe, 1915. – 50 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Tiz millió dollár.
99144

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Dziwne historje / Maurycy Jokai ; tł. S. D. – Lwów ;
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1910]. –
90 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 151)

Tyt. oryg.: Csodálatos történetek-Halál után. Tł. pod
krypt., nazw.: Seweryna Duchińska.

BN 99145

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Dziwne historje / Maurycy Jokai. – Warszawa :
„Ziarno”, 1911 (Warszawa : E. Nicz). – 147 s. ;
13 cm.

Tyt. oryg.: Csodálatos történetek-Halál után.
[Dod. bezpł. do: Ziarno. 1911 nr 44].
BUP, BUW 99146

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Głos z za grobu / Maurycy Jokai. – Warszawa :
Bibljoteka Nowości, 1927 (Warszawa : A. Szlacho-
wicz). – 159 s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Nowości w
Warszawie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ;
nr 12)
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Tyt. oryg.: A köszivü ember fiai.
Stanowi cz. 3. Cz. 2 zob. poz. 99175.
10000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BUW 99147

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Inne czasy - inni ludzie : powieść z czasów re-
wolucji węgierskiej 1848 r. : (w 3-ch tomach). T.
1-[3] / Maurycy Jokai. – Warszawa : Bibljoteka
Groszowa, [1927] (Białystok : Polska Druk.). – 3
wol. (164 ; 161, [1] ; 178, [1] s.) ; 16 cm. – (Bibl-
joteka Groszowa ; [nr 86-88]) (Wybór powieści /
pod red. Antoniego Langego)

Tyt. oryg.: Politikai divatok.
15000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 99148

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Kobieta z morskiemi oczyma / Maurycy Jokai ;
przekł. A. Callier. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1910]. – 444 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 791-796)

Tyt. oryg.: A tengerszemü hölgy.
K 1.44
BN 99149

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Król piratów / M. Jokay. – Warszawa : Księg. Na-
rodowa, 1927 (Warszawa : „Poldruk”). – 128 s. ;
17 cm.

Zawiera również: Na Tamizie / W. Green.
Tyt. oryg.: Kolóz király.
BUW 99150

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Król piratów : wędrówki i przygody. – Warszawa :
„Dobra Gospodyni”, 1909. – ? s.

Tyt. oryg.: Kolóz király.
99151

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Królewięta : romans historyczny w 2 tomach /
Mauricy Jokai ; tł. Bolesława Jaroszewska,. – Gró-
dek Jagielloński : nakł. i dr. J. Czaiński, 1909. – 2
wol. (264 ; 280 s.).

Tyt. oryg.: A kis királyok.
99152

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Miljonowy spadek : powieść. T. 1-[2] / Maurycy
Jokay. – Warszawa : Bibljoteka Nowości, [1930]
(Warszawa : A. Szlachowicz : okł. wyk. E. i K.
Koziańscy). – 2 wol. (176 ; 175, [1] s.) ; 18 cm. –
(Bibljoteka Nowości w Warszawie / red. i wyd.
Stanisław Cukrowski ; nr 162, 163)

Tyt. oryg.: Kárpáthy Zoltán.
4000 egz.
Zł 4
BN, BUP 99153

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Moje, twoje, jego : powieść współczesna. T. 1-[2] /
Maurycy Jokay. – Gródek Jagielloński : nakł. i dr.
J. Czaiński, 1907. – 2 wol. (212 ; 236 s.) ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Enyém, tied, övé.
K 4
BN 99154

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Niewolnicy miłości : powieść w 2 tomach / Mau-
rycy Jokaj. – Gródek Jagielloński : nakł. i dr. J.
Czaiński, 1909. – 2 wol. (254 ; 270 s.).

Tyt. oryg.: A szerelem bolondjai.
K 3

99155

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Noc tysiączna druga / M. Jokay. – Przemyśl : Wy-
daw. „Książek Zajmujących” Książnicy Nauko-
wej, 1925. – ? s. – (Książki Zajmujące. Seria 2 ;
t. 20)

Tyt. oryg.: Az ezorkettedik éjszaka.
Zł 1.80

99156

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Ostatnie dni janczarów : powieść Maurycego
Jokäja / przekł. Karoliny Szaniawskiej. – Lille
(Francja) : dr. i nakł. „Wiarus Polski”, 1935. – 160 s. ;
21 cm.

Tyt. oryg.: A janicsárok végnapjai.
Bezpł. dod. do: Wiarus Polski.
KMT 99157

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Poruszymy z posad Ziemię / Maurycy Jókai ;
tł. Aleksandra Callierowa. – Warszawa : [s.n.],
1901. – 671 s.

Tyt. oryg.: És mégis mozog a föld.
99158

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Poruszymy z posad Ziemię = E pur si muove!
T. 1-[5] / Maurycy Jokai. – Warszawa : Bibljoteka
Groszowa, [1927] (Białystok : Polska Druk.). – 5
wol. (155, [1] ; 153, [1] ; 164 ; 156, [1] ; 150, [1] s.) ;
17 cm. – (Wybór powieści / pod red. A. Langego)
(Bibljoteka Groszowa ; [nr 131-135])

Tyt. oryg.: És mégis mozog a föld.
Gr 95 (każdy t.)
BJ, BN, BUW 99159
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JÓKAI, Mór (1825-1904)
Poruszymy z posad Ziemię : powieść / Maurycy
Jokai. – Katowice : „Polonia”, 1936 (Katowice :
„Polonia”). – 701 s. : il. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: És mégis mozog a föld.
BŚ 99160

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Poruszymy z posad Ziemię : powieść. T. 1-[4] /
Maurycy Jokai ; przeł. A. Callier. – Kraków : G.
Gebethner, 1907 (Kraków : W. L. Anczyc). – 4 wol.
([4], 264 ; [4], 247, [1] ; [2], 276, [1] ; [4], 278, [1] s.) ;
18 cm.

Tyt. oryg.: És mégis mozog a föld.
Bezpł. dod. dla prenumeratorów Tygodnika Illustro-

wanego.
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 99161

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Ptak śmierci : romans / Maurycy Jokaj. – Gródek :
nakł. i dr. J. Czaiński, 1902. – 303 s.

Tyt. oryg.: A halámadár.
K 4

99162

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Serce z kamienia : powieść Maurycego Jokaya. –
[S.l. : s.n.], 1935 (Katowice : Śląskie Zakł. Graf.
i Wydawnicze „Polonia”). – 477 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: A kószivú ember fiai.
BN, BŚ 99163

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Synowie człowieka o kamiennem sercu / Mau-
rycy Jokay. – Warszawa : Bibljoteka Nowości,
[1927] (Warszawa : A. Szlachowicz). – 160 s. ;
18 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warszawie / red.
i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 10)

Stanowi cz. 1. Cz. 2 zob. poz. 99175.
10000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BUW 99164

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Szczęśliwi w miłości : powieść z węgierskiego
/ Maurycy Jokay. – Warszawa : S. Cukrowski,
[1929] (Warszawa : A. Szlachowicz). – 128 s.
18 cm. – (Bibljoteka Nowości w Warszawie / red.
i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 108)

Tyt. oryg.: Az arany amber.
Stanowi cz. 1.
BN, BUP 99165

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Szczęśliwi w miłości : (złoty człowiek) : powieść.
T. 2 / Maurycy Jokay. – Warszawa : S. Cukrow-
ski, [1929] (Warszawa : A. Szlachowicz). – S. [2],
131-240 s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Nowości w War-
szawie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ; nr 109)

Tyt. oryg.: Az arany amber.
BN, BUP 99166

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Szczęśliwy gracz : powieść historyczna w 2 to-
mach / Maurycy Jokaj ; tł. Zuzanna Zajączkow-
ska. – Gródek Jagielloński : nakł. i dr. J. Czaiński,
1908. – 2 wol. (129 ; 146 s.).

Tyt. oryg.: Egy játékos, aki nyer.
K 2.40

99167

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Tajemnice starego zamczyska : nowela / Maurycy
Jokaj ; przeł. z oryg. Zygmunt Łamański. – Chi-
cago, Ill. : W. Dyniewicz, 1901. – 64 s. – ([Tygodnik
Powieściowo-Naukowy ; R. 15])

99168

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Tysiączna druga noc / Maurycy Jokaj. – Przemyśl :
„Książki Zajmujące”, [post 1924] (Przemyśl : J. Ła-
zor). – 172, [1] s. ; 18 cm. – (Książki Zajmujące. [Ser.
2] ; t. 20)

BN, BŚ 99169

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Ucieczka z haremu / Maurycy Jókay. – Warszawa :
S. Cukrowski, 1927. – ? s.

Tyt. oryg.: Az arany ember.
99170

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Ucieczka z haremu : (złoty człowiek) : powieść
z węgierskiego. [T. 1-2] / Maurycy Jokay. – War-
szawa : S. Cukrowski, [1930] (Warszawa : A. Szla-
chowicz). – 2 t. (118 ; [2], 121-256 s.) ; 18 cm. –
(Bibljoteka Nowości w Warszawie / red. i wyd.
Stanisław Cukrowski ; nr 106-107)

Tyt. oryg.: Az arany amber.
Zł 3
BUP 99171

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Umarła dwa razy : powieść. [T. 1-3] / Maurycy
Jokaj. – Katowice : Śląskie Zakł. Graf. i Wydaw.
„Polonia”, 1938. – 3 t. w 1 wol. (448 s.) : il. ; 21 cm.

BN, BŚ 99172
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JÓKAI, Mór (1825-1904)
Wyzwanie / Maurycy Jokaj ; przełożył K. P. – War-
szawa : Księg. [Narodowa], 1928 (Warszawa : Po-
ldruk). – 128 s. ; 17 cm. – (Wydawnictwo Cieka-
wych Powieści / red. Tadeusz Kończyc)

Red. serii pod pseud., nazw.: Alfred Grot-Bęczkow-
ski.

Zł 1
BJ, BN 99173

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Z góry na dół : powieść / przez Maurycego Jo-
kay’a ; (przekł. z węg.). – Chicago, Ill. : nakł. i dr.
W. Dyniewicz, 1901. – 128 s. ; 21 cm.

Zawiera również: Roztruhanik : wigilia po Cecorskiej
klęsce / przez I. B.

Tyt. oryg.: Hegyröl a völgybe.
BN 99174

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Za wolność / Maurycy Jokay. – Warszawa : Bibl-
joteka Nowości, [1927] (Warszawa : A. Szlacho-
wicz). – 160 s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Nowości
w Warszawie / red. i wyd. Stanisław Cukrowski ;
nr 11)

Stanowi cz. 2. Cz. 1 zob. poz. 99164, cz. 3 zob. poz.
99147.

BJ, BN, BUP 99175

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Złoty człowiek : powieść z węgierskiego. T. 1-2 /
Maurycy Jokaj ; z upoważnienia aut. przekł. A.
Callier. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zuker-
kandel, [1907]. – 2 wol. (426 s. ; 325 s.) ; 15 cm.

Tyt. oryg.: Az arany amber.
Bezpł. dod. tygodniowy do: Orędownik Wielkopol-

ski. Poznań.
K 1.25 (każdy tom)

99176

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Złoty człowiek : powieść z węgierskiego. T. 1-2 /
Maurycy Jokaj ; z upoważnienia aut. przekł. A.
Callier. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zuker-
kandel, [post 1923]. – 2 wol. (426, [2] s. ; 325, [1]
s.) ; 15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 606-610a,
611-615a)

Tyt. oryg.: Az arany amber.
Bezpł. dod. tygodniowy do: Orędownik Wielkopol-

ski. Poznań.
BN 99177

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Złoty człowiek : powieść z węgierskiego. T. 1-2 /
Maurycy Jokaj. – [Poznań : s.n.], 1926 (Poznań :
Druk. Polska). – 2 wol. (221, [3] ; 172 s.) ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Az arany amber.
Bezpł. dod. tygodniowy do: Orędownik Wielkopol-

ski. Poznań.
BUP 99178

JÓKAI, Mór (1825-1904)
Żona poległego : powieść M. Jokai’a / (przekł.
z węg.). – Poznań : nakł. i dr. F. Chocieszyński,
1909. – 34 s. ; 16 cm.

BŚ 99179

JOKANTAS, Kazimieras (1880-1942)
Džiova, jos priežastis ir kova su ja : Marijampolės
paskaita / K. Jokantas. – Vilnius : [s.n.], 1909 (Vil-
nius : M. Kuktos sp.). – 38 s. ; 18 cm. – („Vilties”
Leidinys ; nr. 15)

Tł. tyt.: Gruźlica, jej przyczyny i walka z nią.
1000 egz.

99180



INDEKS AUTORSKI

A-d J. zob. Jensen, Alfred
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A. K. Tł. 93142
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A. W. zob. Jodko-Narkiewicz, Witold
A. Z. Tł. 97420
Acedańska, Irena zob. Nowakowska-Acedańska,
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Bartłomiejczyk, Edmund Ludwik (1885-1950). Il.
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Baumgarten, Dawid 98947
Baumritter, Gustaw (nazw.) zob. Włast, Andrzej
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Bicek, Frantǐsek (1891-1938). Tł. 96998
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Bogdanowiczowa, Jadwiga. Przedm. 96774–5
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Boncler, Tadeusz (1907-1992) 93140
Boncler, Tadeusz (1907-1992). Oprac. 93270
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Bouteron, Marcel (1877-1962). Przedm. 95409
Bójnowski, Lucjan (1868-1960). Wyd. 97431
Bratislavský, Boleslav (1894-1975). Tł. 98025
Brodziński, Kazimierz (1791-1835). Słowa 94174
Bross, Stanisław (1895-1982). Red. 93308, 95361,

98089
Broszkiewicz, Jan. Przedm. 95063
Bruchnalski, Wilhelm (1859-1938). Red. 96805
Brückner, Aleksander (1856-1939) 92808
Brückner, Aleksander (1856-1939). Przedm. 98593-

-4
Brzozowski, Karol (1821-1904). Słowa 95468
Bujak, Franciszek (1875-1953). Przedm. 94303,

94331
Bujak-Boguska, Sylwia. Przedm. 92937
Bukowski, Kazimierz (1891-1945). Tł. 99094
Bukowski, Konstanty (1875-?). Tł. 95193–5
Bułhak, Jan (1876-1950). Il. 94531
Burbianka, Marta (1898-1973). Red. 95092
Burstin, Hugo (1887-?) 93701
Busel, Josef 99128
Butrymowicz, Bogusław (1872-1965). Przedm.

94130
Buyno-Arctowa, Maria (1877-1952). Red. 94559,

95817–20, 98217
Bykowski, Juliusz zob. Jaxa Bykowski, Juliusz
Bykowski, Piotr zob. Jaxa Bykowski, Piotr
Bykowski, Ludwik zob. Jaxa-Bykowski, Ludwik
Bzowski, Józef zob. Janota Bzowski, Józef
Bzowski, Mikołaj zob. Janota Bzowski, Mikołaj
Bzowski, Henryk zob. Janota-Bzowski, Henryk
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Cahan, Judah Loeb (1881-1937). Red. 98928
Callier, Aleksandra (1854-1924). Tł. 99141–2, 99149,

99158, 99161, 99176–7
Čaplygin, Sergej Alekseevič (1869-1942). Przedm.

93442
Cardauns, Hermann (1847-1925) 99091
Carson, George Stephen (1856-1916). Aut. oryg.

97453–6
Centnerszwerowa, Róża (1867-?). Tł. 93896–7,

93899
Centralny Związek Polskiego Przemysłu, Górnic-

twa, Handlu i Finansów 93302
Čerikower, ⊃E. zob. Tcherikower, Elias
Černovodský, V. (pseud.) zob. Bratislavský, Bo-

leslav
Černý, Adolf (1864-1952). Wyd. 97548
Chamiec, Bolesław zob. Jaxa-Chamiec, Bolesław
Chasdaj ibn Szaprut (ca 915-ca 970 [990]) 97440
Chądzyński, Adam (1882-1963) 94635
Chełmicki, Zygmunt (1851-1922). Red. 97385,

98033
Chełmiński, Adam (1864-?). Tł. 97431
Chlondowski, Antoni (1884-1963). Oprac. 93981-

-3
Chmielewski, Marian Czesław (1908-?) 96399
Chmielewski, Zygmunt. Oprac. 92947
Choińska, Helena zob. Jeske-Choińska, Helena
Choiński, Teodor zob. Jeske-Choiński, Teodor
Chrostowski, Stanisław zob. Ostoja-Chrostow-

ski, Stanisław
Chrząszcz, Jan (1857-1928). Oprac. 98494
Chybiński, Adolf (1880-1952). Wyd. 94043
Ciągliński, Józef (1869-1944). Oprac. 94005
Cieplak, Jan (1857-1926). Przedm. 94245
Cohen, Morris Raphael (1881-1947). Przedm.

95160–1
Colombi Bielof, Elena. Tł. 97968, 98065
Cukrowski, Stanisław (1894-1949). Red. 95693,

95695, 95701, 95707, 95723, 98177, 98252, 99147,
99153, 99164–6, 99171, 99175

Cygankiewicz, Henryk. Oprac. 96835
Cyrus-Sobolewski, Ludwik (1909-1993) 93498
Cz. J. zob. Jankowski, Czesław
Cz. K. zob. Kędzierski, Czesław
Czajewicz, Aleksander (1843-1926). Red. 98794
Czapłygin, A. zob. Čaplygin, Sergej Alekseevič

Czarkowska, Janina zob. Jakubianiec-Czarkow-
ska, Janina

Czarnocka, Janina. Tł. 97758–9
Czenzówna, Stanisława. Il. 97867
Czereyski, Kazimierz. Oprac. 97353
Czernecki, Jan (1871-1955). Il. 94543–4
Czerny, Adam. Il. 96649
Czerny, Henryk zob. Nowina-Czerny, Henryk
Czesław (pseud.) zob. Jankowski, Czesław

(nazw.)

Ćwikliński, Ludwik (1852-1942). Wyd. 94183

Dakuk̀ın, M. Przedm. 93031
Damse, Józef (1789-1852). Kompoz. 96259
Damse, P. zob. Damse, Józef
Danecki, Włodzimierz. Oprac. 98744
Danielewiczowa, Maria. Wyd. 95501
Danysz-Fleszarowa, Regina zob. Fleszarowa, Re-

gina
Daubaras, A. J. (pseud.) zob. Janulaitis, Augusti-

nas (nazw.)
David, Pierre (1882-1956). Oprac. 94044
Dąbal, Tomasz (1890-1937). Przedm. 96058–9,

96064, 96097
Dąbkowski, Przemysław (1877-1950). Red. 97312
Dąbrowski, Stanisław. Przedm. 93227
Dąbrowski, Wacław Wiesław (nazw.) zob. Borski,

Stefan (pseud.)
Dąbrowski, Wiktor zob. Junosza-Dąbrowski, Wik-

tor
Dbałowski, Włodzimierz (1874-1939). Przedm.

99050
Degen-Ślósarska, Zofia (1885-1954) 98897–900
Dembicki, Leo de zob. Jaxa-Dembicki, Leo de
Derjuga, Aleksandr (nazw.) zob. Dugorin, Alek-

sandr S. (pseud.)
Dębicki, Stanisław (1866-1924). Il. 96826
Dębicki, Zdzisław (1871-1931). Przedm. 95843,

97846
Dębicki, Zdzisław (1871-1931). Red. 98633
Dębicki, Jan zob. Jaxa-Dębicki, Jan
Dębicki, Józef zob. Jaxa-Dębicki, Józef
Dickstein, Samuel (1851-1939). Red. 98794
Dickstein, Szymon (1859-1884) 99004
Dickstein-Wieleżyńska, Julia (ca 1881-1943). Tł.

97858–60
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Dicksteinówna, Julia zob. Dickstein-Wieleżyń-
ska, Julia

Dimov, Stela. Tł. 96057
Dimov, Veliko (1893-1939). Tł. 96057
Djačenko, Michajlo. Słowa 95666
Dlouhy, Wacław (1892-1972). Przedm. 99049
Dmochowska, Emma (nazw. późn.) zob. Jeleń-

ska, Emma
Dmochowski, Aleksander (1872-1942). Tł. 97278–9
Dobrowolski, Kazimierz (1894-1987) 93905
Dobrowolski, Wacław (1881-1926) 98088
Dobrzyński, Norbert. Red. 93285
Dobrzyński, Władysław. Oprac. 98732, 98735
Doerman, Antoni 94224
Doliński, Aleksander (1866-1930). Przejrz. 97723
Domański, Bolesław (1872-1939). Przedm. 96013
Donin, Nicholas z La Rochelle (13 w.) 97283
Dougorine, Alexandre zob. Dugorin, Aleksandr

S.
Dr. J. J. zob. Jodłowski, Jan Stanisław
Dr. J. M. Tł. 93930
DR. JOD (pseud.) zob. Jankowski, Józef (nazw.)
Dr. S. Ja 96682, 96685
Drabik, Zbigniew (1907-1944) 97856
Draugaitis (pseud.) zob. Matulaitis, Stasys (nazw.)
Dresdner, Artur Sami (1898- ). Tł. 95994
Drzewiecki, Piotr (1865-1944). Red. 98427–8
Drzymuchowska, S. Tł. 99122
Dubiecki, Marian (1838-1926) 95068
Duchińska, Seweryna (1816-1905). Tł. 99145
Dugorin, Aleksandr S. Słowa 96628
Dulęba, Maria. Przedm. 98636
Dutkowska-Fischerowa, Julia. Tł. 98939
Dvaranauskas, Vincentas (1871-1966). Red. 98158
Dworecki, Izaak (1894- ) 98979
Dyksztajn, Szymon zob. Dickstein, Szymon
Dyrdowska, Maria zob. Młodzianowska-Dyrdow-

ska, Maria
Dzierzbicki, Antoni Eugeniusz (1887-1959). Il.

94686
Dzierżyński, Ignacy (1879-1953). Oprac. 97947
Dzik, Ferdynand. Red. 93023
Dzjubin, Èduard Georgievič (nazw.) zob. Bagric-

kij, Èduard Georgievič (pseud.)
Džon Lilb"rn (wyd. anon.) zob. Jędrzejowski,

Bolesław Antoni

E. W. J. zob. Janczewski, Edward Walery

Eberhardt, Julian. Red. 98427–8
Eichhorn, Werner (1899-?) 96860
Eiger, Władysław (1907-1991). Aranż. 96989
Eikeboom, Henk (1898-1945). Tł. 96090
Ejsmond, Julian (1892-1930). Przedm. 95210,

95231
⊃Elh. ānān ben Šime⊂ôn zob. Jakubowicz, Chonon
Ëlinek zob. Jellinek, Adolf
Eljan (pseud.) zob. Jeleńska, Emma (nazw.)
Elsen, Grzegorz. Słowa 96343
Emanuel od św. Józefa (pseud.) zob. Jędrzejew-

ski, Alfons (nazw.)
Endže"ovski, B. zob. Jędrzejowski, Bolesław An-

toni
Engeström Benzelstierna, Wawrzyniec (1829-1910).

Tł. 97738
Englert, Adam Wincenty (1890-1958). Red. 98099
Epštejn, Jakov Arkad’evič (nazw.) zob. Jakovlev,

Jakov Arkad’evič (pseud.)
Ernst, Louise zob. Straus-Ernst, Louise
Ernst, Marcin (1869-1930). Oprac. 98794
Estreicher, Stanisław (1869-1939) 98107
Ež, Teodor Tomaš zob. Jeż, Teodor Tomasz

F. Kl. Oprac. 97942
Fabijanowski, Juliusz 97211
Fabricius, Johan. Il. 96014
Fauconney, Jean (nazw.) zob. Jaf (pseud.)
Fed̀ıv, Volodimir. Wyd. 98132
Feldmanowa, Maria (1874-1953). Tł. 97658, 97760
Félix (pseud.) zob. Jasieński, Feliks (nazw.)
Ferttowa, Zofia. Tł. 97286–8
Fiat (pseud.) zob. Stokowska, Zofia (nazw.)
Fiedorowicz, St 95490–1
Finkel, Ludwik (1858-1930). Przedm. 96817
Fischerowa, Julia zob. Dutkowska-Fischerowa,

Julia
Fiszhaut-Zeldowiczowa, Ludmiła Regina (1905- )

93414
Flaum, Ernst 92805
Fleszarowa, Regina (1888-1969). Oprac. 94961
Fleury, Stanisław (1858-1915). Fot. 97467
Flis, Kazimierz (1871-1940) 97022
Floryan (kapucyn o.) zob. Janocha, Florian
Floryan (kapucyn o. dyrektor) zob. Janocha, Flo-

rian
Floryan z Haczowa (kap. br.) zob. Janocha, Flo-

rian
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Floryan z Haczowa (kapucyn o.) zob. Janocha,
Florian

Floryan z Haczowa (o.) zob. Janocha, Florian
Forcajg, Mendel (1910- ) 98976
Ford, Charles (1908-1989). Tł. 97269
Foulques, Eugenio Venceslao (1852-?). Przedm.

98065
Fr. J. zob. Jaśkiewicz, Franciszek
Franc-Nohain (1873-1934). Il. 93926
franciszkanin (pseud.) zob. Jelitko, Eryk (nazw.)
Franciszkanin, o. (pseud.) zob. Jelitko, Eryk

(nazw.)
Franko, Ìvan (1856-1916). Słowa 95661
Frerk, Friedrich Willi (1886-1960). Wyd. 96148–9
Fridenzon, ⊃Eli⊂ezer Geršon zob. Frydenson,

Lejzer Gerszon
Fridnzon, ⊃Eli⊂ezer Geršon zob. Frydenson, Lej-

zer Gerszon
Friedman, Filip (1901-1960) 98148
Friedman, P zob. Friedman, Filip (1901-1960)
Friedwald, Zenon (1906-1976) 97856
Friml, Jǐŕı. Przedm. 96051
Froment, H.-B 96670
Frusova, Anna (1874-1938) 97981
Frydenson, Lejzer Gerszon. Red. 98909–11
Fuliński, Benedykt (1881-1942) 94009

G. B. zob. Bakalov, Georgi
Gaczyński, Henryk (1901-1985). Il. 97659
Gadomska, Kazimiera. Wyd. 98633
Gadomski, Jan (1859-1906). Red. 98006–7
Gałecki, Tadeusz (nazw.) zob. Strug, Andrzej

(pseud.)
Gansiniec, Ryszard (1888-1958). Red. 94046–7
Gansiniec, Ryszard (1888-1958). Wyd. 94185
Ganszyniec, Ryszard zob. Gansiniec, Ryszard
Garbštas, A. (pseud.) zob. Jaroševičius, Antanas

(nazw.)
Garzyński, Z. Il. 93202
Gawecki, Bolesław Józef (1889-1984). Tł. 97280
Gawiński, Antoni (1876-1954). Il. 96771, 98242,

98272
Gawlikowski, Józef Fryderyk (1886-?). Red.

95722
Gąsiorowska, Maria zob. Jarosławiecka-Gąsio-

rowska, Maria
Gąsiorowski, Stanisław Jan (1897-1962) 95688
Geb

¯
ı̂nt., H. . zob. Gwint, Chaim

Gelinek zob. Jeĺınek, Josef
Geysmer-Jaroszewicz, Wiwa zob. Jaroszewicz,

Wiwa
Glinkiewicz, Józef (?-1905). Tł. 98002, 98047–50
Głąb, Jan. Tł. 96663
Gnatjuk, Volodimir (1871-1926). Zebr. 93087
Goethe, Johann Wolfgang von (1749-1832). Aut.

oryg. 98810
Goethe, Wilczochód zob. Goethe, Johann

Wolfgang von
Goldberg, Chaim (1890-1943). Il. 95388
Goldberg, H. . zob. Goldberg, Chaim
Goldberg, Henryk (1845-1915) 93892
Goldberg, Henryk (1845-1915). Red. 93892
Goldflam, Beniamin (nazw.) zob. Janicki, Jan

(pseud.)
Goldsztejn, Markus (1900- ) 98978
Gordon, Jakub (1910- ). Oprac. 96392
Gordon, M. Tł. 97241
Goreywa Jankowska, Maria zob. Jankowska, Ma-

ria.
Gorzkowski, Bogdan. Przedm. 94022
Gottlober, Abraham Ber (1810-1899). Oprac.

97597–600
Góra, Edward Marian (1892-1968). Przedm.

93674
Górecki, Jan (1892- ). Zebr. 95998–9
Górka, Jakub (1864-1917). Tł. 94019–20
Górski, Antoni (1862-1928). Przedm. 97378
Górynowicz, B. 92866, 92876
Grabbe, R. Il. 96031
Grabowska, Helena zob. Willman-Grabowska,

Helena
Grabowski, Jan (1882-1950). Tł. 99103–4
Grabowski, Jerzy (1896-1981). Oprac. 98444–5
Grabowski, Ludwik. Il. 97696
Grabska, Halina zob. Ostrowska-Grabska, Ha-

lina
Gramatyka-Ostrowska, Anna (1882-1958). Il.

94675
Granowski, Franciszek Juliusz (1861-1918). Red.

98064
Green, W. 99150
Greülich, Zygmunt 97696
Grinblat, Izaak. Red. 97543
Grochowski, Jerzy (1899-1980) 97346
Grochowski, Wiesław (1911-1994). Oprac. 97343
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Grodzki, Stanisław (1895- ). Przedm. 97838
Groele, Waleria zob. Szalay-Groele, Waleria
Grosman, Moritz (?-1941). Red. 98922
Grottger, Artur (1837-1867). Il. 98246–7, 98286
Gruszewski, R. Muz. 95967
Gruszka, R. Il. 97990, 97999
Gryf (pseud.) zob. Janowski, Mieczysław (nazw.)
Gryf (X. M. J.) (pseud.) zob. Janowski, Mieczy-

sław (nazw.)
Gryfita (pseud.) zob. Jaxa-Ronikier, Bogdan

(nazw.)
Grynberg, Zygmunt (1903- ) 98970
Gryżyński, Wacław (pseud.) zob. Jaworski, Tade-

usz (nazw.)
Grzęda, Stanisław (1882-1939). Wyd. 93107
Grzybowska, Aleksandra. Tł. 99123
Gubel’man, Minej Izrailevič (nazw.) zob. Jarosla-

vskij, Emel’jan Michajlovič (pseud.)
Gutkowska-Rychlewska, Maria (1899-1991).

Przedm. 94041
Gwint, Chaim (1882- ) 94473–4, 94476
Gžic’kij, Vladimir (1895-1973). Tł. 96092

H. S. 96964
H. S. K. zob. Kamieński, Henryk
Ha-Yehûd

¯
ı̂ ha-Qad

¯
ôš mi-Perš̂ısh. ā⊃ zob. Jakub

Izaak ben Aszer z Przysuchy
Hahn, Ernest Paul (1876-1948). Przedm. 98777
Hajduk, Stefan. Il. 94234
Hajec, Stanisław Leon 94870
Hajhudi zob. Jakub Izaak ben Aszer z Przysuchy
Halecki, Oskar (1891-1973). Przedm. 97451
Handelsman, Bronisław (1859-1935). Tł. 94471
Handelsman, Marceli (1882-1945). Oprac. 98573
Harkavy, Albert (1835-1919). Red. 97439
Harkawi, ⊃Avrom-⊃Eljohu zob. Harkavy, Albert
H. asdaj ⊃ibn Šaprut

¯
zob. Chasdaj ibn Szaprut

Hausbrandt, Jan Teodor (1895-1940). Oprac.
97352, 97367–8, 97370

Heide, Walther (1894-1945). Przedm. 95509
Heine, Heinrich (1797-1856). Słowa 97730–1
Heller, Lazar. Il. 97339
Hemar, Marian (1901-1972) 95732
Hemar, Marian (1901-1972). Tł. 95731
Hempel, Jan (1877-1937). Przedm. 96556
Hempel, Jan (1877-1937). Tł. 93882
Heney, Helen (1907-1986). Tł. 97229
Henrykowski, Z. Kompoz. 97856

Herbaczewski, Paweł Jakowlew- zob. Jakowlew,
Paweł

Herbst, Jerzy. Il. 96263
Herold, Kurt. Aut. oryg. 93205–6
Hescheles, Marian (nazw.) zob. Hemar, Marian

(pseud.)
Heydel, Adam (1893-1941) 99107
Heymanowa, Stefania (1890-1965). Tł. 99118
Hilarowicz, Józef zob. Nusbaum-Hilarowicz, Jó-

zef
Hirszband, Napoleon (nazw. pierw.) zob. Jel-

lenta, Cezary
Hiszpańska, Cecylia (?-1988) 94173
Hlond, Antoni (nazw.) zob. Chlondowski, An-

toni (pseud.)
Hławiczka, Karol (1894-1976). Red. 94343
Hojnacka, Konstancja (ca 1880-1943). Tł. 92767,

92782
Hołowiński, Ignacy (1807-1855) 96654–5
Horoszkiewiczówna, Walentyna (1890-1949)

95096
Hudson, William Cadwalader (1843-1915) 97446
Hulka-Laskowski, Paweł (1881-1946). Tł. 96014
Hydrologische Konferenz der Baltischen Staaten

(3 ; 1930 ; Warszawa) 99099

I. B. 99174
I. U. Tł. 98579
Ibn Tibbon, Jehuda ben Saul (ca 1120-ca 1190). Tł.

97436, 97441–4
⊃Ibn Tibôn, Yehûd

¯
ā(h) zob. Ibn Tibbon, Jehuda

ben Saul
Ìellinek zob. Jellinek, Adolf
Ignaczak, Franciszek (1909-1952). Il. 97829, 97833,

97836
International Congress of Mathematicians (1912 ;

Cambridge) 94466
Ìoffe, L. Ch. zob. Joffe, Lejb Ch.
Irfon, Chasan (1900- ). Tł. 96048–9
Iwanicki, Stanisław (1866-1932) 96905
Iwaniuk, B. Tł. 95674
Iwanowski, Błażej (1889-1966). Tł. 95853
Izaak ha-Sangari 97442, 97444
Izbicki, Franciszek (pseud.) zob. Maklakiewicz,

Franciszek (nazw.)

J. zob. Jankowski, Jerzy (nazw.)
J. B. Tł. 98574
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J. D. zob. Dickstein-Wieleżyńska, Julia
J. J. zob. Jędrys, Józef
J. J. B. zob. Janota Bzowski, Józef
J. J. F. zob. J. Józef Franciszek
J. Jerzy (pseud.) zob. Jankowski, Jerzy (nazw.)
J. Józef Franciszek. Zebr. 98495
J. M. Tł. 97764
J. M. zob. Morozewicz, Józef
J. P. Oprac. 96093
J. P. Tł. 93215
J. P. zob. Paszkiewiczówna, Justyna
J. Š-ro zob. Szapiro, Icchak
J. Sz. zob. Jeleński, Szczepan
J. W. Oprac. 98947
Jablonskis, Jonas (1860-1930) 96668
Jablonskytė-Petkevičiene, Julija (1896-1987). Tł.

93725
Jabłonowski, Władysław (1865-1956). Przedm.

97983
Jabłoński, K. S. zob. Jasieńczyk Jabłoński, Kazi-

mierz Stanisław
Jabłoński, Antoni zob. Jasieńczyk-Jabłoński, An-

toni
Jacobson, Wojciech zob. Jedlina-Jacobson, Woj-

ciech
Jad Charuzim Krakowskie Zrzeszenie Żydow-

skich Rzemieślników i Drobnych Przemysłow-
ców 92731

Jadassohn, Salomon (1831-1902) 92733–46
Jadczyk, Józef 92747
Jadv̀ıg̀ın, Š (1869-1922) 92748–53
Jadwiga T. 92758–9
Jadwihin, Š. zob. Jadv̀ıg̀ın, Š.
Jadwin, Edgar (1865-1931) 92760
Jadwiński, Marian Leon (1895- ) 92761
Jadziewicz 92764
Jaeckh, Gustav (1866-1907) 92765
Jaeger, Anne 92767
Jaeger, Fritz (1881-?) 92766
Jaeger, Heinrich (1856-1930) 92767
Jaeger, Ignacy (1883-1933) 92768–70
Jaegher, Paul de (1880-1958) 92771
Jaekel, Maria 92772
Jaëll, Alfred (1832-1882) 92773–9
Jaenicke, Hermann (1851-?) 92780–1
Jaerschky, Paul (1864-1941) 92782
Jaf 92783–8

Jafe, L. zob. Jaffe, Lejb
Jaffe, Bernard (1896- ) 92789
Jaffé, Henry 92790–1
Jaffe, Lejb (1876-1948) 92792
Jaffé, Moritz 92793–5
Jaffe, Zygmunt (1894- ) 92796–7
Jaffre du Pontcray 92798
Jag. St 92799
Jäger, Hugo 92801
Jäger, Walter 92802–3
Jägerskiöld, Stig Axel Fridolf (1911-1997) 92804
Jagíc, Nikolaus von (1875-1956) 92805
Jagič, Vatroslav (1838-1923) 92806–7
Jagielski, Aleksy (1903-1988) 92810–4
Jagielski, Bolesław (1887- ) 92815
Jagielski, Henryk 92816
Jagielski, Józef (1886-post 1939) 92817
Jagielski, Wiktor Apolinary (1834-1920) 92818–9
Jagielski, Władysław 92820
Jagiełło, Eugeniusz (1873-?) 92821
Jagiełło, Franciszek 92822
Jagiełłowicz, Bolesław (1873-?) 92823
Jagiełłowicz, Władysław 92824
Jaglarz, Andrzej (1852-?) 92825
Jaglarz, Franciszek 92826–8
Jaglarz, Jerzy (1909-1941) 92829–33
Jagła, Michał (1915-1981) 92834
Jagłowski, Antoni (1891-1974) 92835–6
Jagmin, Janusz (1896-1948) 92837–78
Jagmin, Tadeusz 92879–80
Jagniątkowski, Władysław (1859-1930) 92881–9
Jago-Jago (pseud.) zob. Jagoszewski, Mieczysław

(nazw.)
Jagodzianka, Wanda 92890
Jagodzińska, Zinaida 92891
Jagodziński, Henryk (1984-1963) 92892–3
Jagodziński, Leon 92894
Jagodziński, Wacław Marian (1900-1976) 92895
Jagodziński, Zygmunt (1891-1968) 92896
Jagosz, Włodzimierz 92897–8
Jagoszewski, B. T. 92899
Jagoszewski, Mieczysław (1897-1987) 92900–4
Jagow, Kurt (1890-1945) 92905–6
Jagusiak, Edward 92909
Jagusz, Michał (1893-1967) 92910
Jagusz, Stanisław (1902-1990) 92911–2
Jahn, Alfred (1915-1999) 92913–7
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JAHN, URLICH Indeks autorski JAKUBANIS, HENRYK

Jahn, Urlich (1861-1900) 92918
Jahner, Alfred (1860-1934) 92919–24
Jahnke, Edwin (1858-1933) 92925–9
Jahnke, Emil 92930
Jahnke, Zdzisław (1895-1972) 92931–2
Jahnkówna, Halina 92933
Jahnz, Ralph 92934
Jahołkowska, Jadwiga (1864-1931) 92935
Jahołkowska-Koszutska, Ludwika (1869-1928)

92936–9
Jahołkowski, Leon (1869- ) 92940
Jajte, Stefan 92950
Jakacki, Stanisław 93303
Jaker 93310
Jakiel, Albin (1900-1944) 93333–5
Jakiel, Stanisław (1882-1945) 93336
Jakimiak, Bolesław (1865-1942) 93343–9
Jakimov, Ivan Jakimovič (1848- ) 93350
Jakimovec’kij, M. 93351
Jakimovič, Ales’ (1904-1979) 93352
Jakimowič, J. zob. Jakimowicz, I.
Jakimowicz, A. zob. Jakimovič, Ales’
Jakimowicz, I. 93353
Jakimowicz, Julian 93354
Jakimowicz, Piotr 93355
Jakimowicz, Roman (1889-1951) 93356–405, 93915
Jakimowicz, Roman (1889-1951). Red. 97247
Jakimowicz, Tadeusz 93406
Jakimowicz, Władysław (1904-1972) 93407–14
Jakimowicz, Zofia (1893-1969). Il. 95322
Jakimowiczowa, Zofia (1889-1946) 93415
Jakimowski, Marian 93416
Jakimowski, Witold 93417
Jakliński, Zygmunt 93418
Jakob, Mojżesz (1857-?) 93421–4
Jakobi, Ferdynand 93425
Jakobs, Theodor (1896-1947) 93426–8
Jakobsohn, W. Sz 93429
Jakobson, Aleksandr Christianovič 93430
Jakobson, Lejzor (1891-?) 93431
Jakobson, Roman Osipovič (1896-1982) 93432–4
Jakobson, S. L. 93435
Jakobson, Wanda (1902- ) 93436
Jakobzohn, W. Š. zob. Jakobsohn, W. Sz.
Jakovlev, A. A. 93438
Jakovlev, Aleksandr Stepanovič (1886-1953)

93439–42

Jakovlev, Jakov Arkad’evič (1896-1938) 93443–50
Jakovlev, Jan 93451
Jakovlev, M. N. 93452
Jakovlev, N. 93453
Jakovlev, N. I. 93454–5
Jakovl̀ıv, Andr̀ıj (1872-1955) 93456–7
Jakowicki, T. 93458
Jakowicki, Wincenty (1872-1921) 93459
Jakowicki, Władysław (1885- non post 1942)

93460–74
Jakowlew, A. zob. Jakovlev, Aleksandr Stepa-

novič
Jakowlew, Paweł (1886-?) 93475
Jakowlew, Paweł (1886- ) 93476–7
Jakowlew zob. Jakovlev, Jakov Arkad’evič
Jakowliw, A. zob. Jakovl̀ıv, Andr̀ıj
Jakowski, Józef (1878-1943) 93478
Jakowski, Kazimierz (1878-?) 93479–83, 98986
Jakowski, Stefan Marian (1857-1921) 93484–5
Jakowski, Włodzimierz (1876-1948) 93486
Jakowski, Zygmunt (1891-1933) 93487–90
Jakób, M. L. 93491
Jakób, Wiktor F. (1886-1971) 93492–9
Jakóbczyk, Witold (1909-1986) 93500–5
Jakóbiec, Jan (1876-1955) 93506–63
Jakóbiec, Juliusz (1905-1968) 93564–5
Jakóbiec, Marian (1910-1998) 93566–9
Jakóbiec, Mieczysław (1907- ) 93570
Jakóbkiewicz, Czesław. Oprac. 93260
Jakóbkiewicz, Józef (1892-1953) 93571–600
Jakóbkiewiczowa, Julia (1891-?) 93601–6
Jakrin, Marvikij Naumovič 93607
Jaksa Bykowski, Czesław (1893- ) 93608–9
Jakštas, Juozas (1900-1989) 99089
Jakszewicz, Franciszek (1900-1968) 93610
Jaksztas, Antoni (1910-1993). Słowa 96628–9
Jakub ben Aszer (ca 1269-ca 1343) 93613
Jakub ben Jakub Mojżesz z Leszna (1760-1832)

93614
Jakub Izaak ben Aszer z Przysuchy (1766-1814)

93615–22
Jakub Josef ha-Kohen z Połonnego (1710-1784)

93623
Jakub z Marvège (12-13 w.) 93624–5
Jakub z Voragine (bł. ; ca 1229-1298) 93626–39
Jakubanis", Genrich" zob. Jakubanis, Henryk
Jakubanis, Henryk (1879-1949) 93640–5
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JAKUBASCHK, PAUL WILLI Indeks autorski JAMROŻ, STANISŁAW

Jakubaschk, Paul Willi (1899-1977) 93646
Jakubėnas, Povilas (1871-1953) 93647
Jakubianiec-Czarkowska, Janina 93648
Jakubiec, Emil (1894- ) 93649
Jakubik, Franciszek (1869-?) 93650
Jakubisiak, Augustyn (1884-1945) 93651–61
Jakubisiak, Janina 93662–3
Jakubisiak, Stanisław (1890-1946) 93664–71
Jakubiszyn, Dominik (1890-1940) 93672–4
Jakubjec, Marjan zob. Jakóbiec, Marian
Jakubovič, Ivan Nikolaevič 93675
Jakubovič, Luka Fedorovič (1869- ) 93676–7
Jakubovič, M. 93678–9
Jakubovič", Stefan" zob. Jakubowicz, Stefan
Jakubowič, M. zob. Jakubowicz, M.
Jakubowič, Roza zob. Jakubowicz, Roza
Jakubowicz, Bolesława 93680
Jakubowicz, Chonon 93681
Jakubowicz, Gustaw 93682
Jakubowicz, Henryk (1866-?) 93683–4
Jakubowicz, Ildefons 93685
Jakubowicz, Józef (1878-post 1938) 93686–8
Jakubowicz, M. 93689
Jakubowicz, Roza (1889-?) 93690
Jakubowicz, Stanisław 93691
Jakubowicz, Stefan (1879-1929) 93692–4
Jakubowicz, Tadeusz (1887-1985) 93695–9
Jakubowicz, W. 93700–1
Jakubowska, Wanda 95595
Jakubowski, Adam 93702–3
Jakubowski, Antoni Heliodor 93704
Jakubowski, Bolesław (1885-1968) 93705
Jakubowski, Czesław 93706
Jakubowski, Franciszek 93707
Jakubowski, Jan 93708–9
Jakubowski, Jan (1874-1938) 93710–29
Jakubowski, Jan Zygmunt (1909-1975) 93730–2
Jakubowski, Janusz Lech (1905-2000) 93733–45
Jakubowski, Jerzy 93746
Jakubowski, Józef 93747–8
Jakubowski, Józef (1861-1942) 93749
Jakubowski, Józef (1899- ) 93750–1
Jakubowski, Leon (1875- ) 93752
Jakubowski, Maciej Leon (1837-1915) 93753–5
Jakubowski, Olgierd 93756
Jakubowski, Samuel 93757
Jakubowski, Stanisław (1885-1964) 93758–67

Jakubowski, Stanisław Józef 93768
Jakubowski, Stefan (1872-?) 93769
Jakubowski, Wincenty 93770
Jakubowski, Władysław Jan (1893- ). Tł. 96670
Jakubowski, Zygmunt 93771–2
Jakubowski, Zygmunt (1882-1920) 93773–5
Jakubowski, Zygmunt (1884-1966) 93776
Jakubowski, Zygmunt (1898-1961) 93777–8
Jakubski, Antoni Władysław (1885-1962) 93779-

-97
Jakubski, Zbigniew 93798–9
Jakučionis, Augustinas (1884-1969) 93800–7
Jakulis, J. 93808
Jakutowicz, Witold 93809
Jalewski, Marian 93811
Jaloux, Edmond (1878-1949) 93812–3
Jaloveckij, M. zob. Jałowiecki, Mieczysław
Jalowec, Wolf zob. Jałowec, Wolf
Jalowiecki, Olgierd zob. Jałowiecki, Olgierd
Jałbrzykowski, Romuald (1876-1955) 93814–20
Jałbrzykowski, Zygmunt (1838-1910) 93821
Jałowec, Wolf 93822
Jałowiecki, Andrzej (1911-1943) 93823–32
Jałowiecki, Bolesław (1846-1917) 93833–7
Jałowiecki, Mieczysław (1876-1963) 93838–40
Jałowiecki, Olgierd (1877-1932) 93841
Jałowy, Bolesław (1906-1943) 93842–53
Jałowy, Józef (1885-1954) 93854–75
Jam, Henry 93876
Jámbor, Dezs"o (1898-1990) 93879
James, William (1842-1910) 93881–94
Jameson, Storm (1891-1986) 93895–9
Jamiński, Józef 93900–1
Jamiołkowski, Józef (1874- ) 93902
Jamiołkowski, Konstanty (1895-1940) 93903
Jamiołkowski, Wacław (1898- ) 93904
Jamka, Rudolf (1906-1972) 93905–25
Jammes, Francis (1868-1938) 93926–30
Jamon, J. G. 93931–5
Jamontt, Janusz (1878-1951) 93936–47
Jampoler, Saul 93948–52
Jampolski, Jerzy M. 93953
Jampolski, Kazimierz (1862-1928) 93954–5
Jampolski, Włodzimierz (1890-1943) 93956–7
Jamroz, Stanisław zob. Jamroż, Stanisław
Jamrozik, Edward 93958
Jamroż, Stanisław 93959
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JAMRÓGIEWICZ, MIECZYSŁAW Indeks autorski JANIK, FRANCISZEK

Jamrógiewicz, Mieczysław 93960–3
Jamrógiewicz, Roman (1877-?) 93964–7
Jamróz, Kazimierz 93968–70
Jamróz, Stanisław (1902-1932) 93971–2
Jamrusz, Władysław (1891- ) 93973
Jan B. 93975
Jan Bosco (św. ; 1815-1888) 93977–90
Jan Chryzostom (św. ; ca 354-407) 93992–4000
Jan Chrzciciel 94002–4
Jan Maria Vianney (św. ; 1786-1859) 94018–21
Jan od Krzyża (św. ; 1542-1591) 94026–31
Jan R. 94035
Jan Ruysbroeck (bł. ; 1293-1381) 94036
Jan z Lublina (15..-15..) 94043
Jan z Łukowa 94044
Jan z Wiślicy (ca 1485-ca 1520) 94045–7
Jan z Woli 94048
Jan z Wychylówki (15..-16..) 94049
Janaček, Leoš (1854-1928). Kompoz. 97799
Janas, Stefan (1876-1920) 94050
Janas, Tadeusz (1892-?) 94051–3
Janasz, Adolf 94054
Janasz, Aleksander (1851-1930) 94055
Janasz, Gustaw (1885-?) 94056
Janasz, Stanisław (1882-1960) 94057
Jančak, Jaroslav 94059–61
Jančuk, L. (mylnie) zob. Jančuk, Mikalaj
Jančuk, Mikalaj (1859-1921) 94062–4
Janczak, Aleksander (1894-1976) 94065–6
Janczak, Antoni (1856-1945) 94067
Janczak, Jarosław zob. Jančak, Jaroslav
Janczak, Leon 94068–71
Janczak, Maria 94072–3
Janczak, Waleria (1903-1959) 94074–5
Janczar 94076
Janczarski, Czesław (1911-1971) 94077–80
Janczewski, Edward (1846-1918) 94081–103
Janczewski, Edward Walery (1887-1959) 94104–6
Janczewski, Henryk (1905-1984) 94107
Janczewski, Stanisław (nazw.?) zob. Janczar

(pseud.)
Janczewski, Stanisław (1887-1970) 94108–15
Janczewski, Władysław (1878-1949) 94116–7
Janczowicz-Terlecki, Mieczysław 94118–25
Janczy, Wojciech (1875-1939) 94126
Janczyk, Artur (1897- ) 94127–8
Janczyk, Franciszek (1884-1945) 94129–30

Janczyk, Jan 94131
Janczykowski, Kazimierz Paweł (1888-1972)

94132
Jander, Albrecht 94133
Jänecke, Louis (1878-1960) 94136–7
Janecki, Kazimierz (1901- ) 94138
Janeczko, Michał 94139–42
Janeczko, Paweł 94143
Janelli, Józef (1877-1942) 94144–6
Janelli, Maria 94147
Janelli, Marian (1873-1945) 94148–58
Janet, Maurice (1888- ) 94159
Janet, Paul (1823-1899) 94160–3
Janetschek, Ottokar (1884-1963) 94164–5
Janetschek, Stefan 94166
Janeway, William Ralph (1884-?) 94167
Janiak, Marian Ignacy (1908-1983) 94168
Janiak, Stefan A. 94169
Janiak, Władysław 94170–1
Jänichen, Hans 94172
Janicka, J. 94173
Janicki, Franciszek Bolesław 94174–5
Janicki, J. 94176
Janicki, Jan 94177
Janicki, Józef (1904-1980) 94178–82
Janicki, Klemens (1516-1543) 94183–5
Janicki, Konstanty (1876-1932) 94186–218
Janicki, Mieczysław Antoni (1913- ) 94219
Janicki, Mikołaj J. 94220–3
Janicki, Stanisław (1872-1939) 94224–8
Janicki, Stanisław (1884-1942) 94229–41
Janicki, Stanisław (1894-1940) 94242–5
Janicki, Stanisław (1903-1940) 94246–9
Janicki, Stefan 94250–2
Janicki, Zygmunt (1867-1929) 94253–7
Janickij, K. S. zob. Janicki, Konstanty
Janick̀ıj, Teodor 94258
Janiczek, Józef (1900-1976) 94259–66
Janiczek, Mieczysław (1902-1960) 94267
Janiec, Michał 94268
Janiga, Jan (1908- ) 94269
Janiga, Stanisław 94270
Janik, A. zob. Janik, L. A.
Janik, Aleksander 98672
Janik, Alfred (1899-1940) 94271–4
Janik, Czesław (1906-1945) 94275
Janik, Franciszek 94276
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Janik, Franciszek (1900-1975) 94277–8
Janik, Józef 94279
Janik, L. A. 94280–5
Janik, Michał (1874-1948) 94286–321
Janik, Stanisław (1907-1976) 94322
Janikowski, Kazimierz (1875-?) 94323
Janikowski, Leopold (1855-1942) 94324
Janikowski, Tadeusz 94325–31
Janikowski, W. 94332–3
Janina, Adam 94334
Janischewsky, M. zob. Janǐsevskij, Michail Era-

stovič
Janǐsevskij, Michail Erastovič (1871-1949) 94336
Janisławska, Emilia 94337
Janiszewska, Janina 94338–40
Janiszewska-Nebelska, Alicja (1874-?) 94341–3
Janiszewski, Antoni 94344–5
Janiszewski, Bogdan (1885-1923) 94346–8
Janiszewski, Ignacy 94349
Janiszewski, Józef (1880-1940) 94350–75
Janiszewski, Kasimir (1876-?) 94376
Janiszewski, Michał (1901-1984) 94377–83
Janiszewski, Mieczysław 94384
Janiszewski, Stanisław 94385
Janiszewski, Tomasz (1867-1939) 94386–447
Janiszewski, Wincenty (1879-1959) 94448–56
Janiszewski, Władysław M. Ostoja 94457–8
Janiszewski, Zygmunt (1888-1920) 94459–67
Janiv, Volodimir Michajlo (1908- ) 94468
Jank, Franciszek (1897-1990) 94469–70
Janke, Otto (1859-?) 94471
Jankielewski, Aron (1870-?) 94473–6
Jankiewicz, Cezary 94477–8
Jankiewicz, Wacław (1883-?) 94479
Jankiewicz, Władysław (1883-1930) 94480
Jankiewicz-Wąsowska, Józefa 94481
Jankilewski, A. zob. Jankielewski, Aron
Janko z Czarnkowa (ca 1320-ca 1387) 94482–3
Jankov, Christo 94484
Jankovsk̀ıj, Stanislav Kazimirovič (1858- ) 94485
Jankowiak, Adam (1907- ) 94486
Jankowiak, Józef (1904-1984) 94487–90
Jankowska, Eugenia 94491
Jankowska, Halina 94492
Jankowska, Halina (1892-1944) 94493–501
Jankowska, Irena 94502
Jankowska, Jadwiga 94503–4

Jankowska, Janina 94505
Jankowska, Maria (1879-1937) 94506
Jankowska, Michalina 94507–8
Jankowska, Wanda 94509
Jankowska, Wanda (18..-19..) 94510
Jankowska, Zofia 94511
Jankowski, Adam (1884-1949) 94512–4
Jankowski, Aleksander 94515
Jankowski, Alfons 94516–7
Jankowski, Antoni 94518–9
Jankowski, Antoni (literat) 94520–2
Jankowski, Antoni (1874-1945) 94523–4
Jankowski, Czesław (1857-1929) 94525–54
Jankowski, Czesław Ksawery (?-1943) 94555–65
Jankowski, Edmund (1849-1938) 94566–620
Jankowski, F. 94621
Jankowski, Franciszek (1904-1956) 94622
Jankowski, Henryk 94623–9
Jankowski, Henryk Jan (1906-1976) 94630–1
Jankowski, Jan 94632–3
Jankowski, Jan (1902- ) 94634
Jankowski, Jan Stanisław (1882-1953) 94635
Jankowski, Jan Wiktor (1899-1964) 94636–41
Jankowski, Jerzy 94642–3
Jankowski, Jerzy (1887-1941) 94644–8
Jankowski, Józef 94649–51
Jankowski, Józef (1841-1915) 94653–4
Jankowski, Józef (1865-1935) 94655–700
Jankowski, Józef (1897- ) 94701
Jankowski, Józef (-1943) 94652
Jankowski, Julian 94702
Jankowski, Konstanty Nowina 94703–4
Jankowski, Ksawery (1886-?) 94705–13
Jankowski, Ludwik 94714
Jankowski, Mieczysław 94715
Jankowski, Mieczysław (1878-1961) 94716–8
Jankowski, Mieczysław Karol (1884-1940) 94719-

-20
Jankowski, Paweł Leon (1875-1919) 94721
Jankowski, Rajmund 94722–33
Jankowski, Roman Leon (1888- ) 94734
Jankowski, Stanisław 94735–81
Jankowski, Stanisław (1866-1942) 94782–5
Jankowski, Stanisław (1876-1948) 94786–7
Jankowski, Stefan 94788–9
Jankowski, Stefan (1876-1941) 94790–831
Jankowski, Tadeusz 94832–3
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JANKOWSKI, TADEUSZ Indeks autorski JANUSZ, W.

Jankowski, Tadeusz (1892-1964) 94834–7
Jankowski, Tadeusz (1903-1967) 94838
Jankowski, Tadeusz (1905-1940) 94839
Jankowski, Wiktor (1905-1988) 94840–6
Jankowski, Władysław 94847
Jankowski, Władysław (1865-?) 94848–9
Jankowski, Władysław (1877-1949) 94850–7
Jankowski, Władysław (1881-?) 94858
Jankowski, Władysław Janusz (1883-1942) 94859-

-65
Jankowski, Zdzisław 94866
Jankowski, Zygmunt A. 94867
Jankuhn, Frithjof 94868
Janocha, Andrzej zob. Janocha, Florian
Janocha, Florian (1855-1921) 94869–82
Janociński, W. 94883
Janoschek, Georg 94884
Janoszanka, Michalina (1889-1952) 94885–909
Janoszanka, Michalina (1889-1952). Il. 94890–1
Janoszanka, Zofia (mylnie) zob. Janoszanka, Mi-

chalina
Janota-Bzowski, Henryk 94910
Janota Bzowski, Józef (1874-1945) 94911–8
Janota Bzowski, Mikołaj 94919
Janotha, Juliusz (1819-1883) 94920
Janoušek, Emanuel (1897-1970) 94921–2
Janovič", L. F. zob. Janowicz, Ludwik
Janov̀ıcka, Emı̀l̀ıja 94923
Janovs’kij, Jur̀ıj (1902-1954) 94924
Janow, J. 94925
Janowicz, Aleksander (1843-1912) 94927–30
Janowicz, Em 94931
Janowicz, Ludwik (1858-1902) 94932–3
Janowicz, Wincenty 94934
Janowska, Eugenia 94935–9
Janowska, Malwina (1842-1926) 94940
Janowska, Wanda. Il. 95045
Janowska, Zofia 94941–2
Janowski, Aleksander (1866-1944) 94943–5020
Janowski, Aleksander (1866-1944). Red. 94965–6,

95018
Janowski, Antoni 95021
Janowski, Benon (1873-?) 95022–7
Janowski, Bronisław (1875-1960) 95028–50
Janowski, Ilja (1904- ) 95051, 98979
Janowski, Izrael Izaak 95052–9
Janowski, Jarosław (1903-1959) 95060–2

Janowski, Jerzy Strzemię (1888-1938) 95063–7
Janowski, Józef Kajetan (1832-1914) 95068–70
Janowski, Kazimierz 95071–4
Janowski, Kazimierz D. 95075
Janowski, Ludwik 95076
Janowski, Ludwik (1878-1921) 95077–98
Janowski, M. 95099
Janowski, Marian Benedykt (1896- ) 95100–1
Janowski, Mieczysław (1874-1949) 95102–3
Janowski, R. 95104
Janowski, Roman (ca 1871-1939) 95105–13
Janowski, Š. zob. Janowski, Szymon
Janowski, Stanisław (1890-?) 95114
Janowski, Szymon (1912-1944) 95115
Janowski, T. 95116
Janowski, Wincenty (?-1919) 95117–9
Janowski, Władysław (1866-1928) 95120–59
Janowski, Yísrā⊃ēl Yis.h. āq zob. Janowski, Izrael

Izaak
Janowski, Yiśrā⊃ēl Y. zob. Janowski, Izrael Izaak
Janowsky, Oscar Jsaiah (1900- ) 95160–1
Janów, Jan (1888-1952) 95162–91
Jansen, Werner (1890-1943) 95192
Janson, Gustaf (1866-1913) 95193–5
Jansons, Ludvigs (1909-1958) 95196–7
Janssen, Hans-Lüitjen (1909- ) 95198
Janssen, J. 95199
Jansz, Karol 95200–1
Janta-Połczyńska, Maria 95202
Janta-Połczyński, Aleksander (1908-1974) 95203–18
Janta-Połczyński, Leon (1867-1961) 95219–22
Janta-Połczyński, Stanisław (1875-1936) 95223
Janta-Połczyński, Władysław (1867-1961) 95224–31
Jantzen, Kazimierz (1885-1940) 95232–9
Janukajtis, Akwina Maria 95242
Janulaitis, Augustinas (1878-1950) 95243–59
Janułajtis, Augustyn zob. Janulaitis, Augustinas
Janus, Andrzej 95260
Janus, Józef Wiliam (1911-1980) 95261–6
Januscheck 95267
Januševičius, Povilas (1866-1948) 95268–9
Januševsk̀ıj, Grigor̀ıj Efimovič (187?-1928) 95270
Janusson, Juhan (1894-1967) 95271
Janusz 95272–4
Janusz, Bohdan (ca 1888-1930) 95275–300
Janusz, Stanisław 95301
Janusz, W. 95302–3
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Janusz, Wiktor (1894- ) 95304–7
Janusz Nieznany 95308
Januszewska, Hanna (1905-1980) 95309–24
Januszewska, Leokadia 95325
Januszewska, Stefania 95326–7
Januszewski, A. 95328
Januszewski, Antoni (1871-1916) 95329–33
Januszewski, Franciszek 95334–5
Januszewski, J. 95336–40
Januszewski, Julian 95341
Januszewski, Piotr (1876-1958) 95342–3
Januszewski, Wincenty (1851-1937) 95344
Januszewski, Witold 95345
Januszewski, Zdzisław 95346–8
Januszewski, Zdzisław (1899-1958) 95349–50
Januszkiewicz 95351
Januszkiewicz, Aleksander (1872-1955) 95352–9
Januszkiewicz, Eugeniusz (1909-1985) 95360–1
Januszkiewicz, Eustachy (1805-1874) 95362
Januszkiewicz, Józef 95363
Januszkiewicz, Romuald (1808-1865) 95364
Januszkiewicz, Stanisław (1903- ) 95365–72
Januszkiewiczowa, Jadwiga 95373
Januszkiewiczowa, Maria (1903-1997) 95374
Januszkiewiczówna, Wanda 95375
Januszowski, Zygmunt (ca 1870-1915) 95376–7
Januszówna, Józefa 95378
Janvier, Pierre Désiré (1817-1888) 95379
Janysěv, Ioann Leont’evič (1826-?) 95380
Janžul, Ekaterina Nikolaevna (1856-1935) 95381
Jańczakowska, R. 95382
Japa, Józef (1910-2006) 95383–5
Japa, Stanisław 95386
Japowicz, Józef Stanisław (1902-1989) 95394–5
Japór, Władysław 95396
Jaquerod, Marc 95397–8
Jaquet, Ed.-Louis 95399
Jar, Eufemiusz 95400
Jar, Eufemiusz. Słowa 96626
Jar. A.-Av 95401
Jar-M. 95402
Jaraczewska, Maria 95403
Jaranov, Dimit"r (1909-1962) 95404
Jaranowska, Irena 95405–6
Jarašius, Juozas (1873-1940) 95407
Jaraszecki, Kazimierz 95408
Jarblum, Irène 95409

Jarblum, Marc (1887-1972) 95410
Jarchow, Hans 95411
Jarčuk, Teodor (1896-1940?) 95412–21
Jarczyk, Henryk (1889-1949) 95422
Jarczyk, Robert (1886-1951) 95423–4
Jarczyński, A. 95425
Jarecka, Gustawa (1908-1943) 95426–31
Jarecka-Maurin, Benigna 95432
Jarecki, Henryk (1846-1918) 95433–7
Jarecki, Kazimierz (1878-1939) 95438–55
Jarecki, Tadeusz (1889-1955) 95456–61
Jarecki, Władysław 95462–8
Jarecki, Władysław (1876-1929) 95469–71
Jarem-Mirski, Józef 95472–5
Jarema, Jakim (1884-1964) 95476–9
Jarèmı̀č, Fábjan 95483–6
Jaremova, Slava (1889-1966) 95487
Jaretzky, Wilhelm 95488
Jargocki, L. 95489–91
Jarjan 95492
Jarkowski, Jan (1880-1929) 95493–500
Jarkowski, Paweł (1781-1845) 95501
Jarkowski, Stanisław Teofil (1882-1947) 95502–23
Jarkowski, Witold (1875-1918) 95524
Jarkowski, Władysław 95525–6
Jarmoc, Marcin (1820-1903) 95528
Jarmolińska, Halina 95529–30
Jarmolińska, Helena 95531–2
Jarmoljuk, Ìgnatij 95533
Jarmołowicz, M. 95534
Jarmulski, Emil 95535–41
Jarmund, Maria 95542–3
Jarnatowski, Kazimierz 95544–5
Jarńık, Vojtěch (1897-1970) 95546–50
Jarniński, Franciszek (1848-post 1912) 95551–5
Jarniński, Tadeusz Bohdan (1905- ) 95556
Jarno, Georg (1868-1920) 95557–75
Jarnuszkiewicz, Mieczysław 95576–7
Jaro, Miron 95578
Jarochowski, A. zob. Jarochowski, Wojciech
Jarochowski, A. von zob. Jarochowski, Wojciech
Jarochowski, Bohdan (1888-1936) 95579
Jarochowski, Wojciech (1846-1910) 95580–8
Jarochowski, Zbigniew 95589–91
Jarocińska, Jadwiga. Tł. 98937
Jarociński, Stanisław Kl 95592
Jarocki, Jerzy (1899-1946) 95593–8
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Jarocki, M. 95599
Jarocki, Piotr (1894- ) 95600
Jarocki, Stanisław (1871-1944) 95601
Jarocki, Władysław (1879-1965) 95602–3
Jarolim, Leon (1896- ) 93649
Jaromin, Stanisław 95604
Jaroń, Bronisław (1905-1942) 95605–7
Jaroń, Jan Nikodem (1881-1922) 95608–11
Jaroń, Konstanty (1873-1952) 95612–21
Jaroń, Władysław zob. Jaroń, Konstanty
Jaroński, Feliks (1823-1895) 95622–34
Jaros, Antoni 95635
Jaros, Ferdynand 95636–8
Jaros, Przemysław (-1958) 95639
Jarosch, Leon Wacław (1882-?) 95640–2
Jaroševičius, Antanas (1870-1956) 95643–4
Jarosiewicz, Marie zob. Jarosiewiczówna, Maria
Jarosiewiczówna, Maria (1888-1982) 95645–8
Jarošin’ska, E. zob. Jarošins’ska, Jevgeǹıja
Jarošins’ka, Jevgeǹıja (1868-1904) 95649
Jarosiński, Adam (1862-1938) 95650–1
Jarosiński, Paweł 95652
Jaroš̀ıv, V. 95653
Jaroslavenko, Jaroslav (1880-1958) 95654–67
Jaroslavič, J. 95668–70
Jaroslavič, Vsevolod 95671–2
Jaroslavs’ka, Dar̀ıja (1905-1982) 95673
Jaroslavskij, Emel’jan Michajlovič (1878-1943)

95674–85
Jaroslawski, Emeljan zob. Jaroslavskij, Emel’jan

Michajlovič
Jaroslawski, Jem. zob. Jaroslavskij, Emel’jan Mi-

chajlovič
Jarosławenko, J. zob. Jaroslavenko, Jaroslav
Jarosławiecka, Maria zob. Jarosławiecka-Gąsio-

rowska, Maria
Jarosławiecka-Gąsiorowska, Maria (1897-1971)

95686–91
Jarosławski, E. zob. Jaroslavskij, Emel’jan Michaj-

lovič
Jarosławski, Emeljan zob. Jaroslavskij, Emel’jan

Michajlovič
Jarosławski, Grzegorz 95692
Jarosławski, Mieczysław (1887-1960) 95693–728
Jarosławski, Mieczysław (1887-1960). Tł. 99116–7
Jarosławycz, Wsewołod zob. Jaroslavič, Vsevolod
Járosy, Dezsö (1882-1932) 95729–30

Járosy, Fryderyk (1890-1960) 95731–3
Jarosz (mylnie) zob. Jaroń, Konstanty
Jarosz, Jan (1877-1944) 95734–41
Jarosz, Jerzy (1843-1916) 95742–3
Jarosz, Ludwik (1888-1935) 95744–5
Jarosz, M. K. 95746
Jarosz, Mieczysław (1886-1972) 95747–50
Jarosz, Rajmund (1875-1937) 95751
Jarosz, Rudolf 95752
Jarosz, Stefan (1903-1958) 95753
Jarosz, Szymon (1886-1961) 95754–9
Jarosz, Witold (1906-1939) 95760
Jarosz, Wł 95761
Jarosz, Włodzimierz (1874-1948) 95762–93
Jarosz, Zygmunt (1911-1943) 95794
Jaroszewicz, Albin (1879-1946) 95795
Jaroszewicz, Czesław 95796
Jaroszewicz, Jan (1903-1980) 95797
Jaroszewicz, Wiwa (1905-1979) 95798–9
Jaroszewicz, Władysław (1904- ) 95800
Jaroszewicz-Kłyszyńska, Antonina (1908-1973)

95801–4
Jaroszewska, Bolesława (1865-1920) 95805–6
Jaroszewska, Bolesława (1865-1920). Tł. 99136,

99139–40, 99152
Jaroszewska, Jadwiga (1898-1984) 95807
Jaroszewski, Franciszek (1907-1986) 95808
Jaroszewski, Kazimierz 95809–13
Jaroszewski, L. 95814
Jaroszewsky, Casimir zob. Jaroszewski, Kazi-

mierz
Jaroszyńska, H. 95815
Jaroszyńska, Henryka 95816–21
Jaroszyńska, Jadwiga (nazw. wcześn.) zob. Kop-

ciowa, Jadwiga
Jaroszyńska, Maria (1899-1977). Il. 97483
Jaroszyński, Edward (1865-1907) 95822–5
Jaroszyński, Jan 95826
Jaroszyński, Jan (1876-1956) 95827
Jaroszyński, Maurycy Zdzisław (1890-1974)

95828–38
Jaroszyński, Stanisław 95839
Jaroszyński, Tadeusz (1862-1917) 95840–70
Jaroszyński, Tadeusz (1862-1917). Il. 96277
Jaroszyński, Tadeusz (1880-1933) 95871–94
Jarra, Eugeniusz (1881-1973) 95895–924
Jarra, Wacław 95925–6
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Jarry, Alfred (1873-1907) 95927–8
Jarski, Zygmunt (1901-1988) 95929
Jarsti 95930
Jaruševič, Afanasij Vikent’evič (1867-?) 95931
Jary, Kazimierz (1861-1923) 95932
Jarząb, Józef (1889-1969) 95933–41
Jarząbek, Stanisław 95942–4
Jarzembowski, Bernard (1890-1960) 95945–60
Jarzębecka, Zofia 95961
Jarzębecki, Witold 95962
Jarzębiński, Franciszek 95963–5
Jarzębowski, Józef (1897-1964) 95966–72
Jarzębowski, Stanisław 95973–4
Jarzębski, Adam (ca 1590-1649) 95975–7
Jarzębski, Józef (1878-1955) 95978–81
Jarzymowski, Henryk 95982
Jarzymowski, Wojciech (1882-?) 95983
Jarzyna, Adam (1909- ) 95984–8
Jarzynski, Edmund A. zob. Jarzyński, Edmund

Adam
Jarzyński, Adam (1904-1967) 95989
Jarzyński, Edmund Adam (1891-1973) 95990
Jarzyński, Eugeniusz 95991
Jarzyński, Ludomir 95992
Jarzyński, Prosper (1859-1925) 95993
Jaschke, Rudolf Theodor von (1881-1963) 95994
Jasenic’kij, Oleksander 96000
Jasens’kij, Bruno zob. Jasieński, Bruno
Jasenskij, Bruno zob. Jasieński, Bruno
Jasenskij, Bruno Jakovlevič zob. Jasieński, Bruno
Jasiak, Viktor 96001
Jasicki, Bronisław (1907-1992) 96002–11
Jasiczek, Jan 96012
Jasiek, Piotr (1902-1974) 96013
Jasieniecki, Bohdan 96015
Jasieniecki, M. 96016–8
Jasienski, A. M. zob. Jasieński, Aleksander Ma-

rian
Jasieńczyk, A. 96019
Jasieńczyk, Witold 96020–1
Jasieńczyk-Jabłoński, Antoni (1854-1918) 96022
Jasieńczyk Jabłoński, Kazimierz Stanisław (1847-?)

96023–4
Jasieński, Aleksander Marian 96025
Jasieński, Bruno (1901-1938) 96026–102
Jasieński, Feliks (1861-1929) 96103–6
Jasieński, Henryk (1888-1976) 96107–16

Jasieński, Jerzy (1895-1963) 96117–45
Jasieński, Roman (1875-1937) 96146–7
Jasieński, Stefan (1899-1990) 96148–9
Jasieński, Władysław 96150–1
Jasiewicz, Wilhelm 96152
Jasiewicz, Wincenty (1873-?) 96153
Jasiewicz, Zygmunt (1897-1966) 96154–6
Jasilkowski, Grzegorz Józef (1891-?) 96157
Jasilkowski, Stanisław (1892-1958) 96158
Jas̀ınčuk, Lev (1882-1963) 96159–66
Jasinowski, Bogumił (1883-1969) 96167–80
Jasinskaja, Sof̀ıja zob. Jasińska, Zofia
Jasinski, Bruno zob. Jasieński, Bruno
Jasinsk̀ıj, Michail Nikitič (1862-1933) 96181–2
Jasinskij, St. zob. Jasiński, Stanisław Jan
Jasińki, Ignacy (mylnie) zob. Jasiński, Ignacy
Jasińska, Genowefa 96183
Jasińska, Stanisława (1898-1967) 96184
Jasińska, Zofia 96185–8
Jasiński, Adolf 96189
Jasiński, Bogusław (1908- ) 96190
Jasiński, Edward (1897- ) 96191–5
Jasiński, Ignacy 96196
Jasiński, Ignacy (1860-1944) 96197–253
Jasiński, Jan (1901-1939) 96254–8
Jasiński, Jan Tomasz Seweryn (1806-1879) 96259
Jasiński, Jg. zob. Jasiński, Ignacy
Jasiński, Józef 96260
Jasiński, Józef (1895-1963) 96261–4
Jasiński, Józef M. zob. Jasiński, Mieczysław Józef
Jasiński, Julian Kazimierz zob. Jasiński, Kazi-

mierz Julian
Jasiński, Kazimierz 96265–75
Jasiński, Kazimierz Feliks (1906-1945) 96276
Jasiński, Kazimierz Julian (1849-1914) 96277–80
Jasiński, Łucjan (1881-?) 96281–2
Jasiński, Makary 96283
Jasiński, Marian 96284–6
Jasiński, Marian (1859-?) 96287–96
Jasiński, Michał (1897-?) 96297
Jasiński, Mieczysław (1884-1963) 96298–9
Jasiński, Mieczysław Józef (1881-1920) 96300–2
Jasiński, Roman 96303–4
Jasiński, Stanisław 96305
Jasiński, Stanisław (1875-1927) 96309
Jasiński, Stanisław (1884-1959) 96310–33
Jasiński, Stanisław (1891-1932) 96334
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Jasiński, Stanisław (?-1984) 96306–8
Jasiński, Stanley J. 96335–82
Jasiński, Stefan (1893-1951) 96383
Jasiński, Wacław (1881-1936) 96384–401
Jasiński, Walery (1890-?) 96402–5
Jasiński, Walery (1904-1981) 96406–9
Jasiński, Władysław 96413
Jasiński, Władysław (1827-1903) 96410
Jasiński, Władysław (1867-1922) 96411–2
Jasiński, Włodzimierz (1873-1965) 96414–9
Jasiński, Zbigniew (1908-1984) 96420–1
Jasiński, Zygmunt (1860-1939) 96422
Jasiński, Zygmunt (1906- ) 96423
Jasionek, Stefan (1897-?) 96426
Jasionowska, Irena (?-1937) 96427
Jasionowski, Czesław (1888-1960) 96428–30
Jasiorkowski, Tomasz A. 96431–3
Jasiukaitis, Konstantinas (1882-1941) 96434–8
Jasiukowicz, Stanisław (1882-1946) 96439
Jasiura, Walenty 96440–4
Jasiura, Wasyl 96445
Jašjenski, Bruno zob. Jasieński, Bruno
Jaskłowski, Wacław Józef (1877-1937) 96455–7
Jaskowiec, Jan 96458
Jaskowski, T. 96459
Jaskólski, E. 96460
Jaskólski, Jan 96461
Jaskólski, Józef (1861-1931) 96462–72
Jaskólski, Stanisław 96473
Jaskólski, Stanisław (1896-1981) 96474–9
Jaskólski, Tadeusz 96480
Jaskółka, Jan 96481
Jaskulski, Augustyn (1841-1906) 96482–9
Jaskulski, Kazimierz 96490
Jaskulski, Władysław (1840-1906) 96491
Jasni, ⊃A. Wolf zob. Jasny, A. Wolf
Jasnoch, Edmund 96498
Jasnopol’skij, Leonid Nikolaevič (1873-1957)

96499
Jasnorzewski, Jerzy (1906-1989) 96500–1
Jasnorzewski, Stanisław 96502–3
Jasnowski, Józef (1906-2007) 96505–10
Jasnowski, Stanisław (1906- ) 96511–5
Jasny, A. Wolf (1893-1968) 96516
Jastrebov, Nikolaj Vasil’evič (1855-?) 96518–9
Jastrebov, Nikolaj Vladimirovič (1869-1923)

96520–2

Jastroch, Klara 96523–5
Jastrow, Ignaz (1865-1937) 96526
Jastrun, E. 96527–8
Jastrun, Mieczysław (1903-1983) 96529–32
Jastruń, Witold 96533
Jastrzembski, Henryk (1812?- ) 96534
Jastrzębczyk (pseud.) zob. Jankowski, Czesław

(nazw.)
Jastrzębiec, H. 96537
Jastrzębiec, Tadeusz 96538
Jastrzębiec, Witold 96539
Jastrzębiec-Kozłowski, Czesław (1894-1956)

96540–5
Jastrzębiec Zaleski 96546
Jastrzębiec-Zalewski, Władysław (1877-?) 96547-

-53
Jastrzębowski, Janisław 96554–7
Jastrzębowski, Juliusz 96558–9
Jastrzębowski, Mieczysław (1890-1943) 96560–7
Jastrzębowski, Wacław (1900-1964) 96568–9
Jastrzębska, Halina 96570
Jastrzębska, Justyna (1886-1944) 96571–6
Jastrzębska, Natalia (1880-1963) 96577–8
Jastrzębski, Bolesław (?-1924) 96579–80
Jastrzębski, Daniel (1887-1970) 96581–3
Jastrzębski, Ferdynand 96584
Jastrzębski, Henryk 96585
Jastrzębski, Jan Lucjan (1883-?) 96586–8
Jastrzębski, Karol (1882-1966) 96589
Jastrzębski, M. A. 96590
Jastrzębski, Michał (1859-1938) 96591
Jastrzębski, Mieczysław 96592
Jastrzębski, Ryszard 96593
Jastrzębski, Stanisław 96594–6
Jastrzębski, Tadeusz (1904-1977) 96597–8
Jastrzębski, Wincenty (1885-1977) 96599–603
Jastrzębski, Włodzimierz 96604–5
Jastrzębski, Zdzisław 96606–10
Jastrzębski, Zygmunt 96611–4
Jastrzębski, Zygmunt (1875-1925) 96615
Jastšembsk̀ı, Stanislav zob. Jastrzębski, Stanisław
Jašunski, J. zob. Jaszuński, Józef
Jašunski, Jojsef zob. Jaszuński, Józef
Jaszczewski, Stanisław 96616
Jaszczurowski, Tadeusz 96617–25
Jaszczyński, Aleksander (1901-1961) 96626–9
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Jaszczyński, Aleksander (1901-1961). Kompoz.
95400

Jászi, Oszkár (1875-1957) 96630
Jaszke, Teodor zob. Jaschke, Rudolf Theodor von
Jaszkowski, Franciszek 96631
Jaszuński, Józef (1881-1943) 96632–7
Jaszuński, Salomon (1902-1938) 96638–40
Jaś S. 96649
Jaśeński, Bruno zob. Jasieński, Bruno
Jaśkiewicz, Antoni 96650
Jaśkiewicz, Franciszek 96651
Jaśkiewicz, Juliusz 96652
Jaśkowski, Jan Nepomucen (1807-1882) 96654–5
Jaśkowski, Stanisław (1906-1965) 96656
Jaślar, Zygmunt (1919-1941) 96657
Jaślin 96658–60
Jaśniewski, Bronisław 96661
Jatsch, Josef (1870-1932) 96662–3
Jaubert de Bénac, J. 96664
Jauksz, Leon (1877-1935) 96665
Jaunius, Kazimieras (1848-1908) 96669
Jaunutis, Jonas zob. Strazdas-Jaunutis, Jonas
Jauréguy, R. C. Pierre 96670
Jaurès, Jean (1859-1914) 96671–3
Javdyk, Leontij Nikolaevič 96674–7
Javlenskij, Evgenij Grigor’evič 96678
Javor̀ıvs’kij, Jevgen (1893-1954) 96680–8
Javorovsk̀ıj, Nikolaj Ivanovič 96689
Javorsk̀ıj, Julian Andreevič (1873-1937) 96690–706
Javors’k̀ıj, Matv̀ıj (1885-1937) 96707
Javorskij, Semen Jakovlevič 96708–9
Jawdyński, Piotr 96710
Jawel, A. 96711–2
Jawicz, Ary 96713–8
Jawitz, Wolf (1847-1924) 96719–21
Jawłowski, Hieronim (1887-1977) 96722–36
Jawor 96737
Jawor, J. W. 96738
Jawor, R. 96739
Jawor, Tadeusz 96740
Jawor, Wacław 96741
Jaworczak, Aleksander 96742–3
Jaworek, Piotr (1875-1959) 96744
Jawornicki, Aleksander M. (?-post 1890) 96745
Jawornicki, Stanisław 96746
Jaworowski, Aleksander (1849-1924) 96747–9
Jaworowski, Antoni 96750–2

Jaworowski, Mieczysław (1879-?) 96753–4
Jaworowski, Rajmund (1885-1941) 96755
Jaworska, Jadwiga 96756
Jaworska, Julia (1885-?) 96757–71
Jaworska, Maria (1885-1957) 93217, 96757–63,

96770, 96772–8
Jaworska, Maria Bronisława (1886-?) 96779–85
Jaworska, Stanisława 96786–7
Jaworska, Zofia 96788–90
Jaworska-Saryusz, Maria 96791
Jaworski, Adam (1886- ) 96792
Jaworski, Aleksander (1872-?) 96793–5
Jaworski, Antoni 96796–8
Jaworski, Czesław Wiktor (1894-1939) 96799
Jaworski, Ernest 96800–1
Jaworski, Franciszek (1873-1914) 96802–27
Jaworski, Henryk 96828
Jaworski, Iwo (1898-1959) 96829–35
Jaworski, Jan (1845-1908) 96836–41
Jaworski, Jan (1865-?) 96842–8
Jaworski, Jan (1889-?) 96849–50
Jaworski, Jan (1903-1945) 96851–60
Jaworski, Józef (1859-1920) 96861–952
Jaworski, Kazimierz 96953
Jaworski, Kazimierz (1886-?) 96954–5
Jaworski, Kazimierz Andrzej (1897-1973)

96956–60
Jaworski, Kazimierz B. 96961
Jaworski, Kazimierz Marian (1884-?) 96962–5
Jaworski, Lesław (1882-1929) 96966–79
Jaworski, Michał (1902-1939) 96980–94
Jaworski, Roman (1883-1944) 96995–9
Jaworski, Roman Feliks 97000
Jaworski, Tadeusz (1874-1956) 97001–21
Jaworski, Walery (1849-1924) 97022–38
Jaworski, Wiktor 97039
Jaworski, Władysław 97040
Jaworski, Władysław Leopold (1865-1930)

97041–78
Jaworski, Władysław Leopold (1865-1930). Red.

97042
Jaworski, Zygmunt Władysław (1872-1952)

97079–86
Jaworskij, Stefan 97087
Jaworzyn, J. 97088–90
Jax, Antoni (1850-1926) 97091–162
Jaxa Bykowski, Juliusz (1844-1915) 97163–4
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JAXA-BYKOWSKI, LUDWIK Indeks autorski JELONEK, EUGENIUSZ

Jaxa-Bykowski, Ludwik (1881-1948) 97165–208
Jaxa Bykowski, Piotr (1823-1889) 97209–12
Jaxa-Chamiec, Bolesław 97213
Jaxa-Dembicki, Leo de 97214
Jaxa-Dębicki, Jan 97215–6
Jaxa-Dębicki, Józef 97217
Jaxa Gryff Chamiec, J. 97218
Jaxa-Ronikier, Bogdan (1873-1956) 97219–32
Jaxtasse, Antoine zob. Jaksztas, Antoni
Jazenko, Nikolaj Ivanovič (1873-1904) 97234
Jazienicki, Józef (1894- ) 97235–6
Jazukevičius, Vladas 97239
Jazvickij, Valerij Ioil’evič (1883-1957) 97240
Jaźmir, Edward 97242
Jaźwiecki, Franciszek Adam (1900-1946) 97243
Jaźwiecki, Kazimierz 97244
Jaźwińska, Józefa 97245
Jaźwiński, Ignacy (1880- ) 97246
Jażdżewski, Konrad (1908-1985) 97247–57
Jączek, Jan (1881- ) 97258
Jean, Romuald (1894-1978) 97260–3
Jean-Aubry, G. (1882-1950) 97264–8
Jeanne, René (1887-1969) 97269
Jeanneney, Georges (1891-1945) 97270
Jeans, James Hopwood (1877-1946) 97271–81
Jebb, Richard Claverhouse (1841-1905) 97282
Jechiel ben Josef z Paryża (?-1286) 97283
Jechiel Michel ben Eliezer (?-1648) 97284
Jechiel Mojżesz z Adamowa 97285
Jeden z Gminiaków 97289
Jeden z Wielu 97290–1
Jeden z wielu F. K. 97292
Jedidowič, Š. zob. Jedidowicz, Szol
Jedidowicz, Szol (1890-1942) 97302–3
Jedigar, Veli bek Wacław (1898-1971) 97305–6
Jedlewski, Stanisław (1906-1992) 97307
Jedlička, Karel (1878-1952) 97308–9
Jedlicki, Marian Zygmunt (1899-1954) 97310–24
Jedlicz, Józef (1878-1955) 97325–9
Jedlina-Jacobson, Wojciech (1885-1961) 97330–4
Jedlińska, Lila 97335–9
Jedliński, Antoni 97340
Jedliński, Władysław (1886-1934) 97341–74
Jedna z Jej Córek Duchownych 97377
Jedna z Penitentek 97379
Jedna z Towarzyszek Waszej Niedoli 97380
Jednota, A. W. 97399

Jedrusik, Stanislaw zob. Jędrusik, Stanisław
Jedrzejczak, Marian zob. Jędrzejczak, Marian
Jedrzejewski, Franz zob. Jędrzejewski, Franz
Jedrzejowski, H. zob. Jędrzejowski, Henryk
Jedrzejowski, Henri zob. Jędrzejowski, Henryk
Jedwabnik, Dawid (1889-?) 97401–2
Jefferies, Richard (1848-1887) 97420
Jeffery, J. Albert (1855-1929) 97421–2
Jégé (1866-1940) 97423–4
Jeger, Ignaci zob. Jaeger, Ignacy
Jegliński, Stefan 97425
Jehlička, Frantǐsek (1879-1939) 97430–4
Jehličková, Božena 97435
Jehuda ha-Lewi (ca 1075-1141) 97436–44
Jehude ha-Lejwi ha-Sfardi zob. Jehuda ha-Lewi
Jekels, Ludwik (1867-1954) 97448–50
Jelačić, Aleksije (1892-?) 97451–2
Jelen, Fryderyk (1851-1910) 97453–6
Jelenkiewicz, Lucjan (1897-194?) 97457–9
Jeleń, Maks 97460
Jeleńska, Emma (1864-1919) 97461–75
Jeleńska, Ludwika (1885-1961) 97476–89
Jeleńska, M. J. 97490
Jeleńska-Maciesza, Sabina (1879-?) 97491–3
Jeleński, Jan (1845-1909) 97494–506
Jeleński, Szczepan (1881-1949) 97507–31
Jeleński, Władysław 97532–7
Jelin, Abram 97538–45
Jelin, G. 97546–7
Jeĺınek, Edvard (1855-1897) 97548
Jelinek, Emil (1905-1979) 97549–51
Jelinek, Josef (1758-1825) 97552–3
Jeliński, Czesław 97554
Jelitczyk, K. 97555–7
Jelitko, Eryk 97558–64
Jelito, Józef (1887-1967) 97565
Jelitto, Anton (1858-1931) 97566–7
Jelitza, Juraj 97568
Jellaczyc, Ignacy 97569
Jellenta, Cezary (1861-1935) 97570–90
Jellenta, Stefan (1899-1991) 97591–2
Jellin, Aleksander (1904-ca 1994) 97593–6
Jellinek, Aaron zob. Jellinek, Adolf
Jellinek, Adolf (1821-1893) 97597–600
Jellinek, Georg (1851-1911) 97601–4
Jellinek, Walter (1885-1955). Przedm. 97602
Jelonek, Eugeniusz (1898-1985) 97605–8
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JELONEK, FELIKS Indeks autorski JESIEŃ, WACŁAW STANISŁAW

Jelonek, Feliks (1901- ) 97609
Jelonek, Gustaw 97610
Jelonek, Władysław 97611–4
Jelonkówna, Aniela 97615
Jelska, Ory (pseud.) zob. Jelska, Wiktoria (nazw.)
Jelska, Rena 97616
Jelska, Wiktoria (?-1939) 97617–8
Jelski, Aleksander (1834-1916) 97619–34
Jelski, Kazimierz (1869-1945) 97635–6
Jelski, Leon 97637
Jelski, Michał (1831-1904) 97638–42
Jelski, R. 97643
Jelski, Władysław (1859-1946) 97644–55
Jelusich, Mirko (1886-1969) 97656–8
Jełowicka, Maria 97659
Jełowicki, Adolf (1863-1937). Przedm. 97665
Jełowicki, Aleksander (1804-1877) 97660–6
Jełowicki, Eustachy (1886-1930) 97667–9
Jełowicki, Eustachy (1886-1930). Wyd. 97660–1
Jełowicki, Stanisław (1899-1972) 97670
Jełowicki, Witold 97671
Jenczyk, A. F. 97672
Jendik, Rostislav (1906-1974) 97673–9
Jendl, Alfred (1875-1968) 97680
Jendrike, Paul (1888-1966) 97681
Jendrowski, Johannes Alexander (?-1923) 97682–4
Jendrzejewski, Jan 97685
Jendyk, Rościsław zob. Jendik, Rostislav
Jeneralna Intendentura Społeczna „J.I.S.” 97686
Jenicz, Andrzej (1898-1963) 97694
Jeniec 97695
Jenik, Antoni 97699–701
Jenike, Ludwik (1818-1903) 97702
Jenike, Zofia (1863-1941) 97703
Jenisch, Paul 97704
Jenkner, Franciszek Salezy 97705–9
Jenne, Antońın (1881-1935) 97710
Jenner, Władysław (1885-1957) 97711–25
Jensen, Adolf (1837-1879) 97726–36
Jensen, Adolph (1866-1948) 97737
Jensen, Alfred (1859-1921) 97738–54
Jensen, Arne Hall (1903-1978) 97755
Jensen, Christian 97756
Jensen, Johannes Vilhelm (1873-1950) 97757–64
Jensen, Wilhelm (1837-1911) 97765
Jensen, William (1886- ) 97766
Jensz, Henryk (1884-1955) 97767–8

Jentsch, Karl (1833-1917) 97769–73
Jentsch, Karl Friedrich Kurt 97774
Jentys, Stanislas (mylnie) zob. Jentys, Stefan
Jentys, Stefan (1860-1919) 97775–90
Jentys-Szafer, J. zob. Jentys-Szaferowa, Janina
Jentys-Szaferowa, Janina (1895-1983) 97791–6
Jentzsch, Alfred (1850-1925) 97797–8
Jenzen, Al’fred zob. Jensen, Alfred
Jepifanow, Leon (1884-?) 97801
Jercho, Władysław (1889-?) 97802–5
Jeremi, Bronisława (1875-1920) 97807–9
Jeremi Sichulska, Bronisława zob. Jeremi, Broni-

sława
Jeremski, Józef (1886-1942) 97810–9
Jerich, Józef 97820–3
Jericho-Polonius, S. 97824
Jerlicz, S. 97825
Jermułowicz, Stefan (1884-?) 97827
Jermułowicz, Władysław (1898-?) 97828
Jernas, Florian (?-1939) 97829–38
Jerome, Jerome Klapka (1859-1927) 97839–48
Jerôme, Mieczysław (?-1935) 97849
Jeroševič, Petro (1870-1945) 97850
Jerowski, Wacław (odmienna forma nazw.) zob.

Jeziorowski, Wacław
Jerram, Cecil Bertrand (1891-1971) 97851–4
Jerrold, Douglas (1803-1857) 97855
Jerry (ca 1909-1941?) 97856
Jerschina, Stanisław Marian (1905-1959) 97857
Jerszyna, Stanisław Eryk (pseud.) zob. Jerschina,

Stanisław Marian (nazw.)
Jerusalem, Wilhelm (1854-1923) 97858–60
Jerusalimski, Mojżesz Nachum (1855-1914) 97861
Jerwicz zob. Jerwiczowa, Stefania
Jerwiczowa, Stefania (1886?-1929) 97862–74
Jerz, M. zob. Jeż, Mateusz
Jerzmanowska, Zofia (1906-1999) 97875–80
Jerzmanowska-Sienkiewiczowa, Zofja zob. Jerz-

manowska, Zofia
Jerzmanowski, Stanisław 97881
Jerzykiewicz, Walenty (1885-?) 97886
Jerzykowska-Kulesza, Kazimiera (1908- ) 97887
Jerzykowski, Antoni (1821-1889) 97888–93
Jerzykowski, Stanisław (1847-1927) 97894
Jerzykowski, Zbigniew (1881-?) 97895
Jesien, W. S. zob. Jesień, Wacław Stanisław
Jesień, Wacław Stanisław 97900–2
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JESIONOWSKI, ALFRED Indeks autorski JEŻEWSKI, KAZIMIERZ

Jesionowski, Alfred (1902-1945) 97903–22
Jesionowski, J. 95581, 95583–4, 95586, 95588
Jesiotr, Mojżesz (1908- ) 97923
Jeske, August (1836-1875) 97924–61
Jeske, Franz Adolf 97962–5
Jeske, Józef 97966
Jeske-Choinski, Th. zob. Jeske-Choiński, Teodor
Jeske-Choinski, Tivadar zob. Jeske-Choiński, Teo-

dor
Jeske-Choińska, Helena (1908-1944) 97967
Jeske-Choiński, Teodor (1854-1920) 97968–8077
Jeske-Ckoiński, Teodor zob. Jeske-Choiński, Teo-

dor
Jeskie-Choiński, Teodor zob. Jeske-Choiński, Teo-

dor
Jespersen, Otto (1860-1943) 98078–82
Jess, Wilhelm 98083
Jesse, Edmund 98084
Jessel, Léon (1871-1942) 98085
Jessen, Ad. (mylnie) zob. Jensen, Adolf
Jessen, Børge (1907- ) 98086
Jessen, Franz Christopher von (1870-1949) 98087
Jessner, Samuel (1859-1929) 98088
Jeszke, Jerzy 98123–4
Jeszke, Witold 98125
Jeszuista 98126
Jeśmanowicz, Leon (1914-1989) 98127–8
Jetzis, Ignacy 98129
Jevons, William Stanley (1835-1882) 98135–9
Jevtimovič, Varfolomı̀j (1888-1950) 98140–4
Jewasiński, Henryk 98145
Jewasiński, Włodzimierz 98146
Jewniewicz, Hipolit (1831-1903) 98149
Jewniewicz, Tadeusz 98150–2
Jewno, Azef 98153
Jewold, Walter 98154
Ježek, Ferdinand 98159–61
Jezewski, Eberhard zob. Jeżewski, Eberhard
Jezienicki, Michał 98162
Jezienicki, Michał (1859-1935) 98163–4
Jezienicki, Michał (1859-1935). Tł. 94185
Jeziernicki, Abraham (1911- ) 98165
Jezierska, Irena (1878- ) 98166–9
Jezierska, Janina 98170
Jezierska, Wirginia (1795-1869) 98171
Jezierski, Aleksander 98172
Jezierski, Aleksander (1890-1962) 98173

Jezierski, Antoni 98174
Jezierski, Antoni (1870-1918) 98175
Jezierski, Bronisław A. 98176
Jezierski, Edmund (1881-1935) 98177–311
Jezierski, Eugeniusz (1902-1990) 98312
Jezierski, Feliks (1902-1944/45?) 98313–7
Jezierski, Franciszek 98318–20
Jezierski, Ignacy 98321
Jezierski, J. 98322–34
Jezierski, Józef 98335–46
Jezierski, Stanisław 98347
Jezierski, Tadeusz Wacław (1891-?) 98348–58
Jezierski, Teodor (1907- ) 98359
Jezierski, Wacław (1868-1928) 98360–7
Jezierski, Walenty (1903-1939) 98368
Jezierski, Wiesław 98369
Jezierski, Wincenty (1874-1945) 98370–8
Jezierski, Witold 98379
Jezierski, Władysław 98380–1
Jezierski P. V. zob. Jezierski, Wincenty (1874-1945)
Jeziorański, Antoni (1827-1882) 98382
Jeziorański, Franciszek 98383
Jeziorański, Jan Adam 98384–5
Jeziorański, Józef (1834-1907) 98386–402
Jeziorański, Kazimierz 98403
Jeziorański, Leon 98404–28
Jeziorański, R. 98429
Jeziorkowska, Aleksandra (1894-1943) 98430–8
Jeziornicka, Maria 98439–40
Jeziorowski, Henryk (1895-1967) 98442–7
Jeziorowski, Kazimierz (1874-?) 98448–9
Jeziorowski, Konrad (1876-1963) 98450–4
Jeziorowski, Wacław 98455–63
Jeziorski, Władysław (1882-1934) 98464–7
Jezower, Ignaz (1878-?) 98468
Jezus Chrystus, Król Pokoju 98473–4
Jeż, Bogusław 98499
Jeż, Mateusz (1862-1949) 98500–53
Jeż, Stanisław 98554–5
Jeż, Teodor Tomasz (1824-1915) 98556–633
Jeżewska, Ewa (1908- ) 98634
Jeżewska, Jadwiga (1888- ) 98635
Jeżewska, Kazimiera (1902-1979) 98636–7
Jeżewska, Zofia (1911-1995) 98638
Jeżewski, Eberhard (1908- ) 98639
Jeżewski, Henryk 98640–4
Jeżewski, Kazimierz (1880-1948) 98645–59

578



JEŻEWSKI, MIECZYSŁAW Indeks autorski JODKOWSKI, M.

Jeżewski, Mieczysław (1890-1971) 98660–95
Jeżowa, Eliza 98696
Jeżowa, Kazimiera (1884-1957) 98697–724
Jeżowicz, Franciszek (1885-1971) 98725
Jeżowska, Bogusława zob. Jeżowska-Trzebiatow-

ska, Bogusława
Jeżowska-Trzebiatowska, Bogusława (1908-1991)

98726–8
Jeżowski, Marceli Alojzy (1859-1932) 98729
Jeżowski, Stanisław (1882-1933) 98730–51
Jeżycki, Florian 98752
Jeżycki, Stefan (pseud.) zob. Jeżowski, Stanisław
Jęczalik, M. 98753–4
Jędral, Marian (1901- ) 98760–1
Jędral, Władysław 98761
Jędraszko, Czesław (1892-1984) 98762–3
Jędrkiewicz, Edwin (1889-1971) 98767–74
Jędrkiewicz, Stefan (1890-1956) 98775
Jędrusik, Henryk (1895-1972) 98776
Jędrusik, Stanisław (1899-1987) 98777
Jędrychowska, Alicja (-1976) 98778
Jędrychowski, Kazimierz 98779
Jędrychowski, Stefan (1910-1996) 98780
Jędrychowski, Wiesław 98781
Jędrys, Józef 98782–8
Jędrzej z Kowala (pseud.) zob. Jędrzejewski, Al-

fons (nazw.)
Jędrzejczak, Marian 98789
Jędrzejczyk, Ludwik (1900-1962) 98790
Jędrzejczyk, W. 98791–3
Jędrzejewicz, Jan (1835-1887) 98794–5
Jędrzejewicz, Janusz (1885-1951) 98796–804
Jędrzejewicz, Wacław (1893-1993) 98805–7
Jędrzejewiczowa, Maria 98808
Jędrzejewska, Irena 98809
Jędrzejewski, Alfons 98810
Jędrzejewski, Alfons (1865-1950) 98811–28
Jędrzejewski, Franciszek zob. Jędrzejewski, Al-

fons
Jędrzejewski, Franz (1859-1931) 98829–30
Jędrzejewski, Jan (1874-?) 98831
Jędrzejewski, Kazimierz 98832
Jędrzejewski, Klemens (1891-1981) 98833–55
Jędrzejewski, Klemens (1891-1981). Red. 98091
Jędrzejewski, Roman 98856
Jędrzejewski, Stefan (1910- ) 98857–8
Jędrzejowicz, Marian 98859

Jędrzejowska, Anna (1896-1986) 98860–4
Jędrzejowska, Jadwiga 98865
Jędrzejowska, Wanda 98866
Jędrzejowski, Bolesław Antoni (1867-1914)

98867–82
Jędrzejowski, Henryk (1897-1937?) 98883–8
Jędrzejowski, Jan Kazimierz (1866-1914) 98889
Jędrzejowski, Stanisław 98890
Jętkiewicz, Lucjan (1870-1939) 98891–4
Jętkiewiczowa, Zofia (1879-1945) 98895–901
Język, Stefan (nazw.) zob. Jeżowski, Stanisław

(pseud.)
Jidǐser Doktojrim-Landes-Cuzamenfor fun „TOZ”

(1 ; 1928 ; Warszawa) 98927
Jidǐser Šul-Cuzamenfor (2 ; 1925) 98930
Jidǐser Wisnšaftlek

¯
er Institut. Filologǐse Sekcje.

Komisje far Folklor zob. Żydowski Instytut Na-
ukowy. Sekcja Filologiczna

Jidǐser Wisnšaftlek
¯

er Institut. Historǐse Sekcje
zob. Żydowski Instytut Naukowy. Sekcja Hi-
storyczna

Jiering, Jakob 98931
Jinarajadasa, Curuppumullage (1875-1953)

98932–3
Jirásek, Alois (1851-1930) 98935–40
Jiruszka, Henryk (1898- ) 98941
Jitschin, Constantin (1877-1941) 98942
Joachim, Hermann (1868-1931) 98946–7
Joachimowicz, Abram (1903-1982) 98949
Joakim (arcybp ; 1853-1921) 98950
Joak

¯
imowič, ⊃A. zob. Joachimowicz, Abraham

Joannes Visliciensis zob. Jan z Wiślicy
Job, L. 98951
Jobert, Ambroise (1904-1988) 98952–3
Jocelyn, Renée de 98954–60
Jochanan ben Zakkaj (I w.) 98961–3
Jochimowicz-Trylnik, Debora 98964
Jochweds, Beniamin (1898-1978) 98965–79
Jodko, Cz 98728
Jodko, Jan (1887-1970) 98982–8
Jodko, Witold (1884-?) 98989
Jodko Lithuanus 98990–1
Jodko-Narkiewicz, Witold (1864-1924) 98992-

-9010
Jodko-Narkiewicz, Witold (1864-1924). Tł. 92765
Jodkowski, Józef (1890-1950) 99011–33
Jodkowski, M. 99034–42
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JODL, FRIEDRICH Indeks autorski KARGOL, ADOLF

Jodl, Friedrich (1849-1914) 99043
Jodłowski, Jan (1903-1969) 99045–7
Jodłowski, Jan Stanisław 99048
Jodłowski, Jerzy (1909-2000) 99049–52
Jodłowski, Ryszard 99053–4
Jodłowski, Stanisław (1902-1979) 99055–74
Jodziański, W. 99078
Jodziewicz, Aleksander 99079–80
Joël, Manuel (1826-1890) 99081
Joelson, L. 99082
Jofe, L. H. . zob. Joffe, Lejb Ch.
Jofe, Miron 99083
Joffe, Lejb Ch (1884-?) 99084–5
Joffe, M. 99086–7
Joffe, Miron zob. Jofe, Miron
Joffre, Joseph (1852-1931) 99088
Johann, Georg (1869-1938) 99091
Johann, Rudolf 99092
Johannes de Łuków zob. Jan z Łukowa
Johannsen, Ernst (1898-1977) 99094
Johannsen, Franciszek 99095
Johannsen, Theodor 99096
Johansen, Fredrik Hjalmar (1867-1913) 99097
Johansen, J. zob. Johansen, Fredrik Hjalmar
Johanson, Heinrich 99098
Johansson, Simon (1881-?) 99099
John, A. 99100
John, Erich 99101
John, Georg 99102
John, Ida 99103–4
John, Volkwart 99105
John Fritz Medal Board 99106
Johnes 99108
Johns, Clayton (1857-1932) 99109
Johnson, Douglas Wilson (1878-1944) 99110–1
Johnson, Eastman (1824-1906) 99112
Johnson, Francis Rarick (1901- ) 99113–4
Johnson, Homer H. 92760
Johnson, Léon 99115
Johnson, Martin Elmer (1884-1937) 99116–7
Johnson, Stanley Curie (1878-?) 99118
Johnson, Thomas Marvin (1889-?) 99119
Johnsson, Harald (1886-1936) 99120
Johnston, Edward Hamilton 99121
Johnstone, William B. (1882?-1944) 99122
Johow. Przedm. 97774
Joigneaux, Pierre (1815-1892) 99123

Joinville, Jean de (1224?-1317) 99125
Jojqer zob. Jaker
Jojrǐs, Boris 99126–7
Jókai, Mór (1825-1904) 99132–79
Jokaj, Maurycy zob. Jókai, Mór
Jokantas, Kazimieras (1880-1942) 99180
Jokay, Maurycy zob. Jókai, Mór
Jordan, M. Il. 95390
Joskowicz, I. W. Oprac. 93613
Joteyko, Józefa (1866-1928). Red. 97166
Jóźwikiewicz, Gustaw 96283
Ju. A. zob. Annenkov, Jurij Pavlovič
Jüdische Schulorganisation in Polen zob. Żydow-

ska Organizacja Szkolna (Polska)
Judym, A. (pseud.) zob. Jodko-Narkiewicz, Wi-

told (nazw.)
Junosza-Dąbrowski, Wiktor (1896-1981) 98446
Jurasz, Antoni Stanisław (1882-1961). Przedm.

96127
Jurkowski, Jan (nazw.) zob. Jan z Wychylówki

(pseud.)

K. J. zob. Jeziorowski, Konrad
K. J. zob. Jędrzejewski, Klemens
K. P. Tł. 99173
Kaden-Bandrowski, Juliusz (1885-1944). Przedm.

96084–5
Kahan, J. L. zob. Cahan, Judah Loeb
Kallenbach, Józef (1861-1929). Wyd. 95362
Kalus, F. Tł. 96089
Kamecki, Julian (1909-1955) 98660, 98662–3
Kamenecki, H. zob. Kameneckij, Heršl
Kameneckij, Heršl (1895-1957). Tł. 96076
Kamieński, Henryk (1883-1937). Tł. 93441
Kamiński, Zbigniew (1847-1915). Oprac. 97937–42,

97952
Kamiński, Zbigniew (1847-1915). Przedm. 97935–6
Kapiszewska, Maria. Red. 93880
Kaplan, P. zob. Kapłan, Pesach
Kapłan, Pesach (1870-1943). Oprac. 95388
Kapuścieński, Józef (nazw.) zob. Jedlicz, Józef

(pseud.)
Kapuściński, Władysław (1898-1979). Tł. 97276–7,

97281
Karasiński, Stanisław (1898-1940) 93027
Karbowski, Bronisław Berek (1884-1940) 95471
Karczewski, Stanisław (1878-1954) 94950
Kargol, Adolf (1886-?) 95772–5, 95793
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KARPIŃSKI, BOLESŁAW Indeks autorski KOZAKIEWICZ, A.

Karpiński, Bolesław (1879-1939). Il. 95193
Karpowicz, Adam (-1914) 96283
Karpowicz, Stanisław (1864-1921). Koment. 95872
Karski, Gabriel (1895-1978). Tł. 93812–3
Kaschik, Herbert 97681
Kasprowicz, Jan (1860-1926). Słowa 96183
Kasprzyk, Krystyna 94178
Kasztelowicz, Jan (1896-1959) 97236
Kawecki, Janusz (1900-1956). Tł. 93928
Kazimirski, Wojciech (1808-1887). Aut. oryg.

95302
Keller, Józef (1906-1975). Il. 96646
Kędzierski, Czesław (1881-1947). Oprac. 94014
Kielski, Bolesław (1879-1965). Red. 96757–61
Kierzkowski, Kazimierz. Przedm. 99115
Kirěev, Aleksandr Alekseevič (1833-?) 95380
Kisielewska, Julia (1874-1943) 94155–8
Kizeval’ter, Vera Sergeevna (1899-1982). Il. 96101
Klemensiewicz, Zygmunt (1874-1948). Red.

92978
Klemensiewiczowa, Józefa (1862-1938). Tł. 97757
Klimkiewicz, Witold (1905-1942). Red. 98833,

98836–9, 98842
Klimowicz, Wacław. Wyd. 92762–3
Klonowiczowa, M. Tł. 95682
Kloska, Jan (1886-1945) 97373
Kluźniak, Stanisław (1891-1954) 98360
Kłosowski, Władysław. Wyd. 94045
Kłośnik, Z. (pseud.) zob. Januszowski, Zygmunt

(nazw.)
Kłyszyńska, Antonina zob. Jaroszewicz-Kłyszyń-

ska, Antonina
Knichal, Vladimir (1908-1974) 95547
Knötel, Richard (1857-1914). Il. 97566
Kobierzycki, Ludwik (1883-?). Red. 95446, 97204
Kobiljans’ka, Ol’ga (1863-1942). Tł. 94258
Kobrzyński, Zygmunt (1893-ca 1944). Oprac.

94467
Kobyljan’ska, Ol’ga zob. Kobiljans’ka, Ol’ga
Kohen z Połonnego zob. Jakub Josef ha-Kohen

z Połonnego
Komisariat Ludowy Rolnictwa USRR 93267
Komunistyczna Partia Polski (1918-1938). Sek-

cja Międzynarodówki Komunistycznej 93296,
93330

Kondracki, Jerzy (1908-1998). Oprac. 95404

Kongres Międzynarodowego Związku Leśnych
Zakładów Badawczych (1929 ; Sztokholm)
97349

Konopnicka, Maria (1842-1910) 95016
Konstantin z Glogova (kapucin o.) zob. Jaroń,

Konstanty
Konstanty (kapucyn o.) zob. Jaroń, Konstanty
Konstanty (o.) zob. Jaroń, Konstanty
Konstanty (prowincyał OO. Kapucynów w Sę-

dziszowie o.) zob. Jaroń, Konstanty
Konstanty a Głogów (kapucyn o.) zob. Jaroń,

Konstanty
Konstanty z Głogowa (kapucyn o.) zob. Jaroń,

Konstanty
Kontkiewicz, Stanisław (1849-1924) 94950
Kończyc, Tadeusz (1880-1943). Red. 99173
Kopciowa, Jadwiga (1892-1964) 95872
Kopczyński, Stanisław (1873-1933). Koment.

95872
Kopczyński, Stanisław (1873-1933). Tł. 94471
Kopel, Joachim. Il. 94234
Kopelówna, Bolesława (1897-1961). Tł. 93895,

93898
Kora, Antoni (pseud.) zob. Sternklar, Leon

(nazw.)
Kordzikowski, Józef (1856-1919) 93716
Korolewicz, Bolesław (1874-?) 97033
Korotyński, Władysław Rajmund (1866-1924).

Przedm. 95975
Kortowiczówna, Nicefora (1874-?) 98438
Korzeniowska, Wanda (1883-1935). Il. 95762
Kosiakiewicz, Wincenty (1863-1918). Tł. 93881,

93893–4
Kosmulski, Władysław 98317
Kossak, Juliusz (1824-1899). Il. 98601
Kostecka, Eugenia. Tł. 94026, 94030
Kostrzewski, Józef (1885-1969) 93356, 93915
Kostrzewski, Józef (1885-1969). Red. 97251
Koszowski, Stanisław (1888-?) 96765
Koszutska, Ludwika zob. Jahołkowska-Koszut-

ska, Ludwika
Koszutski, Stanisław (1872-1930). Przedm. 92937
Kotwicz, Władysław (1872-1944) 96855
Kowalewski, R. 99082
Kowalik, Ferdynand. Aranż. 96337
Kowalik, Ferdynand. Oprac. 96335
Kozakiewicz, A. Il. 95333
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KOZŁOWSKI, WŁADYSŁAW MIECZYSŁAW Indeks autorski LEAGUE OF

Kozłowski, Władysław Mieczysław (1858-1935)
93892

Kozłowski, Władysław Mieczysław (1858-1935).
Tł. 93892, 97282

Kozłowski, Czesław zob. Jastrzębiec-Kozłowski,
Czesław

Koźmiński, Ksawery (1892-1940). Il. 97869, 97871,
98271

Kragen, Antonina (1890-1933). Tł. 95397–8
Krajewski, Józef (nazw.) zob. Landau, Józef

(nazw.)
Krajewski, Stanisław 94106
Kranz, Szymon (1910- ) 96144
Krasnowolski, Antoni (1855-1911). Tł. 99043
Kraushar, Aleksander (1843-1931). Przedm. 95975
Kravčenko, U. (pseud.) zob. Šnajder, Jul̀ıja (nazw.)
Krček, Franciszek (1869-1916). Tł. 98936
Kreczowska, Marja (pseud.) zob. Feldmanowa,

Maria (nazw.)
Kretz, Józef (nazw. pierw.) zob. Mirski, Józef
Królak, Leon. Red. 94926
Krüger, Edmund (nazw.) zob. Jezierski, Edmund

(pseud.)
Krüger, Halina (1909-1989). Il. 98183, 98186,

98248, 98292
Krüger, Maria (1911-1999). Il. 98221, 98224, 98310
Kruk (pseud.) zob. Jezierski, Edmund (pseud.)
Kruk, J. (pseud.) zob. Jezierski, Edmund (pseud.)
Kruszyński, Jan (1903-1967). Il. 95601
Kryński, Adam Antoni (1844-1932) 92808
Krystyniacki, Jan (1828-1893). Tł. 94000
Krzemiński, Dionizy. Słowa 96354
Krzysik, Stanisław Marian (1895-1930) 95594
Krzywicki, Ludwik (1859-1941). Przedm. 96599-

-600
Krzyżanowski, Adam (1873-1963). Przedm. 94235
Ks. A. I. 97428
ks. Błoński (pseud.) zob. Jakobi, Ferdynand

(nazw.)
ks. Józef J. (pseud.) zob. Japowicz, Józef Stanisław

(nazw.)
Ks. K. J. zob. Jędrzejewski, Klemens
Ks. M. J. zob. Jeż, Mateusz
Ks. U. Zebr. 97375
Kuczborska, Irena (1907-1971). Il. 93080
Kulesza, Jan (1893-1965) 96582

Kulesza, Kazimiera zob. Jerzykowska-Kulesza,
Kazimiera

Kulik, Ivan (1897-1941). Tł. 96097
Kulwieć, Kazimierz Jakub (1871-1943) 94950
Kulwieć, Kazimierz Jakub (1871-1943). Fot. 95006
Kuncewicz-Mazurkowa, Mirosława (1896- ) 93606
Kunzek, Henryk (1871-1928). Il. 94655
Kupala, Janka (1882-1942). Słowa 94063
Kuraś, Ferdynand (1871-1929) 94364
Kuratowski, Kazimierz (1896-1980) 94463
Kurski, F. zob. Kursky, Franz
Kursky, Franz (1874-1950). Red. 98920
Kwiatkowska, Janina. Red. 97863, 97869, 97871,

97873
Kwiatkowska, Janina Remigjuszowa zob. Kwiat-

kowska, Janina
Kwiatkowski, Mieczysław. Oprac. 94103
Kwiatkowski, Mieczysław (1889-1943). Tł. 97330
Kwiatosław z Łysej Góry (pseud.) zob. Janocha,

Florian (nazw.)
Kwieciński, Janusz (1875-1955). Przejrz. 97723

L. P. Tł. 96072
L. P.-M. P. Tł. 96073
L. T. zob. Tatomir, Lucjan
Laboratoires Robin (Paris) 99077
Lafargue, Paul (1842-1911) 96672–3
Laidokas (pseud.) zob. Jasiukaitis, Konstantinas

(nazw.)
Lam, Jan (1838-1886). Aut. oryg. 96718
Lam, Stanisław (1891-1965). Przedm. 95961
Landau, Anastazy (1876-1957). Przedm. 98972
Landau, Józef (1875-1933). Tł. 97446
Lando, Jakub. Tł. 97440
Lando, Ja⊂nqev zob. Lando, Jakub
Lange, Antoni (1861-1929). Tł. 99132–3
Larkey, Sanford Vincent (1898-1968) 99114
Laskowski, Kazimierz (1861-1913). Słowa 95465,

95467
Laskowski, Otton (1892-1953). Tł. 99088
Laskowski, Paweł zob. Hulka-Laskowski, Paweł
Lasocki, Zygmunt Bronisław (1867-1948) 97378
Latour, César de. Tł. 97978
Lawina, J. zob. Lawina-Świętochowski, Jerzy
Lawina, Jerzy zob. Lawina-Świętochowski, Jerzy
Lawina-Świętochowski, Jerzy (1906-1946). Słowa

96986–7, 96992–4
League of Nations zob. Liga Narodów
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LEBEDINEC’, MICHAJLO Indeks autorski MARD, JAN

Lebedinec’, Michajlo. Tł. 96086
Lehr, Stéphanie. Tł. 98649
Lemkin, Rafał (1900-1957) 93937
Lenczowski, Adam (1904-1975) 96984
Leneman, Maurice 94271
Leńczyk, Gabriel (1885-1977) 93905
Leonhard, Stanisław (1874-1923) 93507–19, 93526-

-36, 93539–52, 93555–63
Lescure, Jean (1882-1947). Przedm. 92911
Lesiewski, Karol. Il. 96645
Levic’ka, Zinäıda (1870-1919). Tł. 98563, 98622–3
Levickij, Ioann Akimovič zob. Joakim (arcybi-

skup)
Levic’kij, Jaroslav (1878-?). Tł. 97806
Levic’kij, Modest (1866-1932). Tł. 98563, 98622–3
Lewak, Adam (1891-1963) 98593
Lewak, Adam (1891-1963). Oprac. 98594–5
Lewandowicz, Władysław (1894-1949). Red.

95971
Lewicka, Zofia (1882-1914). Il. 99125
Lewicki, Stanisław (1894- ) 95004
Lewi zob. Jehuda ha-Lewi
Lewitska, S. zob. Lewicka, Zofia
Libkind-Lubodziecka, Zofja zob. Lubodziecka,

Zofia
Liga Narodów 99124
„Lignoza” S. A. 93092
Lipiński, Wacław (1898-1974). Il. 94995
Lipski, Stanisław. Przedm. 92989–90
Litauer, Jan Jakub (1873-1949). Przedm. 99052
Ljav̀ıck̀ı, Anton (nazw.) zob. Jadv̀ıg̀ın, Š. (pseud.)
Loessner, Anton. Red. 94642
Loessner, Anton. Tł. 93798
Longman, Charles James (1852-1934). Przedm.

97420
Lorie, Arno. Tł. 96055–6
Lotoc’kij, Ant̀ın (1881-1949). Słowa 95659
Lotoc’kij, Ant̀ın (1881-1949). Tł. 95392
Lubasiński, B. Przedm. 93270
Lubecki, Kazimierz Adam (1880-1939). Przedm.

96329–30
Lubodziecka, Zofia (1875-1931). Tł. 97601
Luc’kij, Ostap (1883-1942). Przedm. 96000
Ludwiczak, Rufina (1906-2001) 95992
Ludwiczakówna, Rufina zob. Ludwiczak, Rufina
Lunačarskij, Anatolij Vasil’evič (1875-1933).

Przedm. 96027

Łabuński, Józef zob. Żerbiłło-Łabuński, Józef
Łada Walicka, Janina (ca 1885-1935). Tł. 93929
Ładzińska, Halina 94492
Łagowski, Florian (1843-1909). Oprac. 97950–2
Łahoda, Mściwój (pseud.) zob. Jakimiak, Bole-

sław (nazw.)
Łamański, Zygmunt. Tł. 99168
Łapiński, Stanisław (1878-?) 97025, 97032, 97036,

97038
Łaska, F. Zebr. 95390
Łazarska, Emma (nazw.) zob. Olgierd, Stella

(pseud.)
Łom, Miłosz. Słowa 96339
Łomżyński, J. Oprac. 95917
Łoś, Jan (1860-1928) 92808
Łoś, Jan (1860-1928). Oprac. 98904
Łoziński, Emanuel (1886-1954). Red. 94915, 97201
Łubiński, Ludwik Ksawery (1839-1892). Słowa

98104
Łukasiewicz, Jan (1878-1956). Red. 96656
Łukasiewicz, Władysław. Il. 94899
Łuniewski, W. 98088

M. A. Oprac. 97944–5
M. G. Przedm. 97413
M. G. Tł. 97842
M. J. zob. Jagusz, Michał
M. J. zob. Janelli, Marian
M. J. zob. Jaraczewska, Maria
M. Ja-kij (pseud.) zob. Jakimovec’kij, M. (nazw.)
M. P. zob. L. P.-M. P.
Maciesza, Sabina zob. Jeleńska-Maciesza, Sabina
Maculewicz, Ludwik 92847, 92868
Madej, Rudolf (1898-1968) 93458
Mahrburg, Adam (1855-1913). Red. 97858–9
Makaruška, Ostap (1867-1931). Tł. 96026
Maklakiewicz, Franciszek (1915-1939). Kompoz.

98636–7
Malecki, A. Tł. 96707
Maleszewska, Maria. Tł. 95862
Maleszewski, Tytus (1827-1898). Il. 93297
Maluga, T. Red. 98130
Mandjuk, Ìvan. Tł. 97753
Maniowski, Jerzy. Słowa 96360, 96368–9, 96373
Marchlewski, Teodor (1899-1962) 93565
Marcinkiewicz, Jan 98086
Marcinkowski, Zdzisław (1881-1944). Fot. 95004
Mard, Jan. Tł. 93313
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MARGALIOT, RUBEN Indeks autorski NASSALSKI, MARIAN

Margaliot, Ruben (1889-1971) 93624–5, 97283
Margāliyôt

¯
, Re⊃ûbēn zob. Margaliot, Ruben

Marwicz, C. (pseud.) zob. Jankowski, Czesław
(nazw.)

Marx, Alexander (1878- ). Wyd. 98148
Mary, André (1879-1962). Oprac. 99125
Matulaitis, Stasys (1866-1956). Tł. 98557, 98612
Matuszewski, Ignacy (1858-1919). Przedm. 97981
Maurin, Benigna zob. Jarecka-Maurin, Benigna
Mazurkowa, Mirosława zob. Kuncewicz-Mazur-

kowa, Mirosława
Meazzini, Giacomo. Tł. 98078
Mecherzyński, Karol 1800-1881). Tł. 94045
Melôt.eq, L. zob. Młotek, L.
Mełamed, Lejb (1910- ). Oprac. 96392
Merecki, Romuald (1860-1922). Oprac. 98795
Merz, Stefan. Il. 94234
Messing, Fred. B. Przedm. 98443
Michalewicz, Cyryl 93497
Michelson, Ezechiel Cwi (1853-1942) 93617–8
Michelson, M. Tł. 98876
Mickiewicz, Adam (1798-1855) 96283
Mickiewicz, Adam (1798-1855). Słowa 96351,

96355
Miejska Wytwórnia organiczno-fosforowego na-

wozu pomocniczego „Surofosfat Radom” (Ra-
dom) 93328

Mienicki, Ryszard (1886-1956). Red. 95092
Mięsowicz, Erwin (1875-1914) 97027
Mięsowicz, Marian (1907-1992) 98683–4
Mik

¯
elson, M. zob. Michelson, M.

Mik
¯

elzohn, S.
eb
¯
ı̂ Yeh. ezqe⊃ēl zob. Michelson,

Ezechiel Cwi
Milebandowa, J. 98967
Miłkowski, Z. Ż. (nazw.) zob. Jeż, Teodor Tomasz

(pseud.)
Miłkowski, Zygmunt (nazw.) zob. Jeż, Teodor To-

masz (pseud.)
Miłośnik Pamiątek Polskich w Rzymie (pseud.)

zob. Janicki, Stanisław (nazw.)
Miniewski, Henryk zob. Misiek-Miniewski, Hen-

ryk
Mirandola, Franciszek (1871-1930) 93222
Mirandola, Franciszek (1871-1930). Tł. 96648
Mirecki, J. Tł. 95684
Mirski, Józef (1882-1943). Red. 93956, 97329
Mirski, Józef (1882-1943). Słowa 96971

Mirski, Józef zob. Jarem-Mirski, Józef
Misiek, Henryk zob. Misiek-Miniewski, Henryk
Misiek-Miniewski, Henryk. Słowa 96356, 96361,

96374–5
Misky, Ludwik (1884-1936). Il. 93557, 93562–3
Miszewski, Wacław. Przedm. 99051
Młodzianowska-Dyrdowska, Maria (1885-1931)

93780
Młotek, L. 94475
Mokotowska Fabryka Chemiczno-Farmaceuty-

czna Adolf Gąsecki i S-wie (Warszawa) 99076
Molendziński, Kazimierz (1903-1939?). Przedm.

94024
Moll, Albert (1862-1939). Aut. oryg. 93683
Moniuszko, Stanisław (1819-1872) 96345
Montvila, Jonas (1873-1910). Tł. 98558
Moraczewski, Wacław Damian (1867-1950).

Przedm. 93930
Morawski, Kazimierz Marian (1884-1944). Przedm.

96319
Morozewicz, Józef (1865-1941) 94106
Moscato, Judah ben Joseph (ca 1530-ca 1593)

97437
Moszczeńska, Izabela (1864-1941). Tł. 93885–91
Moszyński, Ambroży Stanisław (1894-1945)

93670
Mościcki, Henryk (1881-1952). Red. 97016
Mrówczyński, Kazimierz. Il. 98459
Mrówka, Jan (pseud.) zob. Jeleński, Jan (nazw.)
Mścisławski, M. 99035–7
Mucha, Adam 93027
Musiał, Leopol (1905-1975) 93811
Muszkatówna, J. Tł. 93439
Myslins’skij, M. Red. 93195
Mysłakowski, Zygmunt (1890-1971). Red. 98667

N. d’A. Tł. 94575
N. P. Tł. 97756
Nádaši, Ladislav (nazw.) zob. Jégé (pseud.)
Nałęcz, Edward (pseud.) zob. Jeżowa, Eliza

(nazw.)
Nałęczowa, Zofia (nazw. późn.) zob. Jenike, Zo-

fia
Namysł, Joachim (1884-?). Przedm. 96964
Narkiewicz, Witold zob. Jodko-Narkiewicz, Wi-

told
Nasal’skij, Julijan. Red. 94258
Nassalski, Marian (1860-1942). Przedm. 97662
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NATANSON, STEFAN Indeks autorski PAREMSKI, B.

Natanson, Stefan (1872-1944). Przedm. 95332
Naukowy Zjazd Pomorzoznawczy (3 ; 1932 ; Po-

znań) 98719
Nauman, Kazimierz (nazw.) zob. Janusz (pseud.)
Navara, Vincent (nazw.) zob. Bratislavský, Bole-

slav (pseud.)
Nebelska, Alicja zob. Janiszewska-Nebelska, Ali-

cja
Negresco. Słowa 99083
Nehring, Edward (1892- ). Red. 94588–9, 94594,

94618, 94620
Nehring, Władysław Ewaryst (1830-1909) 92808
Nemerowski, Alexandre zob. Nemirovs’kij, Olek-

sandr
Nemirovs’kij, Oleksandr (1859-?). Oprac. 97729
Niegolewski, Władysław (1819-1885) 97769
Niemcewicz, Julian Ursyn (1758-1841) 98216
Niementowski, Stefan (1866-1925) 93773, 93775
Niepokoyczycki, Kazimierz (pseud.) zob. Jakub-

ski, Zbigniew (nazw.)
Niewiadomski, Stanisław (1900-1990). Red. 94335
Niewiarowicz, Leon 92860–3
Niklewski, Bronisław (1879-1961). Red. 94598–9
Nitsch, Kazimierz (1874-1958) 92808
Nitsch, Roman Franciszek (1873-1943) 94404
Nitsch, Roman Franciszek (1873-1943). Przedm.

93577
Njechorński, Merč̀ın zob. Nowak-Njechorński,

Merč̀ın
Nohain zob. Franc-Nohain
Novák, Zygmunt (1897-1972) 96113
Nowaczyński, Adolf (1876-1944). Przedm. 98463
Nowak-Njechorński, Merč̀ın (1900-1990). Il.

94622
Nowakowska-Acedańska, Irena (1906-1983). Il.

99055–60, 99063–4
Nowina-Czerny, Henryk. Il. 98271
Nusbaum-Hilarowicz, Józef (1859-1917) 97167,

97198
Nusbaum-Hilarowicz, Józef (1859-1917). Przedm.

93793

Obmiński, Stanisław. Oprac. 98117
Obóz Zjednoczenia Narodowego 93008
Ochlewski, Tadeusz (1894-1975). Oprac. 95977
Odnowa, Karol (pseud.) zob. Jaszuński, Salomon

(nazw.)
Odrzywolski, Witold Marian (1904- ) 94408

Ogólnopolski Zjazd do Walki z Nowotworami (4 ;
1936 ; Wilno) 95367–8

Ogrodziński, Wincenty (1884-1945). Przedm.
95611

Okoniewski, Stanisław Wojciech (1870-1944).
Przedm. 96482, 96487

Olgierd, Stella (1888-1958). Tł. 98940
Olszewicz, Bolesław (1893-1972) 93718
Olszewski, Wacław. Red. 97429
Ołdakowska, Helena. Tł. 97847
Oppman, Artur (1867-1931). Słowa 95437
Or...Ot (pseud.) zob. Oppman, Artur (nazw.)
Ordon, T. Przedm. 96063, 96066–7
Ordon, Wacław (pseud.) zob. Jędrzejewicz, Wa-

cław (nazw.)
Org, Olga (pseud.) zob. Jellin, Aleksander (nazw.)
Organisation Scolaire Juive de Pologne zob. Ży-

dowska Organizacja Szkolna (Polska)
Orlik, Stefan (pseud.) zob. Arnsztajnowa, Fran-

ciszka (nazw.)
Ortym, Tymoteusz (1898-1963). Słowa 95492
Oryng, Tadeusz. Tł. 95675–6
Osmolski, Władysław (1883-1935). Przedm. 98442,

98444–7
Ostoja-Chrostowski, Stanisław (1897-1947). Il.

98099
Ostromęcki, Jan. Oprac. 97787
Ostrowska, Anna zob. Gramatyka-Ostrowska,

Anna
Ostrowska-Grabska, Halina (1902- ). Tł. 93927
Ostrowski, Romuald 94861–2
O’Toole, George Barry (1886-1944). Przedm.

98000
Ottokar (pseud.) zob. Jodko-Narkiewicz, Witold

(nazw.)
Owerłło, Wacław. Aranż. 95573

P-as Gra-lys (pseud.) zob. Januševičius, Povilas
(nazw.)

P. Ch 93212
P. J. zob. Jarzyński, Prosper
P. K. Oprac. 96662
Pacevič, Elena. Tł. 98559
Pál, György (1906-1986) 93879
Pappla, Józef. Il. 97830
Paprocki, Jan K. Tł. 97846
Paremski, B. Tł. 96102
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PARFIONOWÓWNA, IRENA Indeks autorski PRZESMYCKI, FELIKS

Parfionowówna, Irena (nazw. pierw.) zob. Py-
szyńska, Irena

Paszkiewiczówna, Justyna. Tł. 97844–5
Pawlak, Edmund. Słowa 96349
Pawlak, Walenty 93687
Pawłowski, Stanisław. Red. 98365
Pekielis, Rubin (1896- ) 98972
Peretiatkowicz, Antoni (1884-1956) 94160
Peretiatkowicz, Antoni (1884-1956). Oprac. 94163
Peretiatkowicz, Antoni (1884-1956). Przedm.

94160
Peretiatkowicz, Antoni (1884-1956). Tł. 97602
Petersburski, Jerzy (1897-1979). Kompoz. 97856
Petersowa, Zofia (1902-1955). Tł. 97656–7
Petkevičiene, Julija zob. Jablonskytė-Petkevičiene,

Julija
Piasecki, Jan. Zebr. 98493
Piątkowski, Kazimierz 93217
Pietkiewicz, Zenon. Przedm. 98426
Pietrzycki, Jan (1880-1944). Słowa 95461
Piętka, Henryk (1900-1959). Oprac. 95915
Pigoń, Stanisław (1885-1968). Przedm. 95096
Pik, Franciszek (nazw.) zob. Mirandola, Franci-

szek (pseud.)
Piłsudski, Józef (1867-1935) 97044
Pini, Tadeusz (1872-1937) 95790–2
Piotrowski, Tadeusz (1906-1939). Il. 98060
Plater-Zyberk, Stefan (1891-1943). Fot. 96493
Płażewski, Ignacy (1899-1977). Red. 93812
Poddębski, Henryk (1890-1945). Fot. 95004
Podolski, S. (pseud.) zob. Jagoszewski, Mieczy-

sław (nazw.)
Podolski, Sylwester (pseud.) zob. Jagoszewski,

Mieczysław (nazw.)
Pokrzywnicka, M. Tł. 98954–60
Politechnika Warszawska. Laboratorium Obróbki

Metali 97400
Polonius, S. zob. Jericho-Polonius, S.
Polonus Viator (pseud.) zob. Jodko-Narkiewicz,

Witold (nazw.)
Polska Partia Socjalistyczna 93271
Polska Partia Socjalistyczna (1892-1948). Sekcja Li-

tewska 93287
Polski Komitet Ratunkowy (Władywostok) 93588
Polski Zjazd Hydrotechniczny (1 ; 1928 ; War-

szawa) 97767
Polski Związek Bekonowy (Warszawa) 93298–300

Polski Związek Eksporterów Bekonu i Artykułów
Zwierzęcych (Warszawa) 93301

Polskie Zakłady Croix (Warszawa) 93273
Połczyńska, Maria zob. Janta-Połczyńska, Maria
Połczyński, Aleksander zob. Janta-Połczyński,

Aleksander
Połczyński, Leon zob. Janta-Połczyński, Leon
Połczyński, Stanisław zob. Janta-Połczyński, Sta-

nisław
Połczyński, Władysław zob. Janta-Połczyński, Wła-

dysław
Połomicki, Leon (pseud.) zob. Janta-Połczyński,

Leon (nazw.)
Popławski, E. 94635
Poraj, Stanisław (1882-?). Tł. 96664
Porayski, Jerzy. Red. 98130
Porzeziński, Wiktor (1870-1939) 92808
Posner, Stanisław (1868-1930). Tł. 96671, 97604
Powidzki, Tadeusz (1880-1960). Przedm. 95579
Powszechna Uczelnia Korespondencyjna zob. Sto-

warzyszenie Powszechna Uczelnia Korespon-
dencyjna

Powszechny Zakład Ubezpieczeń Wzajemnych.
Dział Gradowy 93280

Pożarski, Paweł. Słowa 96367
Pożaryski, Mieczysław (1875-1945). Red. 95639
Praag, Siegfried Emanuel van (1899-2002). Tł.

96061
Prauziński, Leon (1895-1940). Il. 95231
Prądzyńska, I. Sz. zob. Szubert-Prądzyńska, Irena
Prądzyńska, Irena zob. Szubert-Prądzyńska, Irena
Prądzyński, Józef (1877-1942) 98146
Preussisches Geheimes Staatsarchiv (Berlin-Dah-

lem). Publikationsstelle 92879, 93798, 93823,
93826, 94642, 94922, 97249, 97318, 97904, 97922,
98706, 98709

Prilucki, Nojeh. zob. Pryłucki, Noach
Priluck̀ıj, N. zob. Pryłucki, Noach
Priluck̀ıj, Noj zob. Pryłucki, Noach
Priłutzki, Noe zob. Pryłucki, Noach
Prusik, Bořivoj (1872-1928). Tł. 95841
Pruszyński, Stanisław zob. Ursyn-Pruszyński,

Stanisław
Pryłucki, Noach (1882-1942?). Wyd. 98916–8
Przedborski, Mieczysław. Tł. 97603
Przeradzka, Jadwiga. Il. 97863–4, 97866, 97868–73
Przesmycki, Feliks (1892-1974) 93602
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PRZESTRZELSKI, STANISŁAW Indeks autorski SALTAS, JEAN

Przestrzelski, Stanisław 94834
Przyłuski, J. 94465
Ptaszek, Ludwik (1899- ) 94640
Putrament, Jerzy (1910-1986). Wyd. 97297
Pyszyńska, Irena (-1975) 92866, 92870, 92876

Rabinowicz, Henryk (1894- ). Tł. 97270
Rachlewicz, Bolesław. Tł. 97843
Racięcki, Zygmunt. Il. 98294
Rada, István (1854-1927). Tł. 98068
Radecki, Wacław (1888-1953). Red. 96473
Radjo-Amator Polski 93321
Radwański, Gustaw (1912-1961) 97635
Radziukinas, Helena (1911-1951). Przedm. 96427
Radziwiłłowicz, Rafał (1860-1929). Tł. 93882,

93884
Rajzen, Zalmen (1887-1941). Tł. 97761
Rakoc, Yô⊂ēs. Qayam Qad̂ı̌s ben Yehôšua⊂ Hešil

yek
¯

ûne(h) Heške mi-Pžitik zob. Rakocz, Joec
Kajam Kadysz

Rakocz, Joec Kajam Kadysz. Oprac. 93618, 93621
Rakovskij, Christian Georgievič (1873-1941).

Przedm. 96707
Rakowski, Mark (1890-1992). Tł. 95388
Ramonas, B. (pseud.) zob. Janulaitis, Augustinas

(nazw.)
Rapacki, Marian (1884-1944). Przedm. 96264
Rapacki, Wincenty (1865-1943 ; syn). Słowa

95559–63, 95575
Rappaport, Emil Stanisław (1877-1965) 93937–8
Rašin, Karel (1898-1974) 94187, 94194, 94207
Ratner, Jerzy Izydor (1910- ) 98974
Rawski, Jan (pseud.) zob. Grabowski, Jan (nazw.)
Rączy, Jan (nazw.) zob. Jean, Romuald (pseud.)
Redmer, Wiktor 93752
Reid, James (1907-1989). Il. 96025
Reisowa, Karolina (?-1943) 94009
Rejall, Alfred Ernst. Wybór 97902
Rejzen, Z. zob. Rajzen, Zalmen
Rembowski, Jan (1879-1923). Il. 94698
Reszke, Bogumił (1877-1944). Aranż. 98989
Reutt-Witkowska, Zofia (1893-1938). Tł. 95682
Reviz̀ıjnij Sojuz Pol’s’kich R̀ıl’ničich Kooperativ u

Varšav̀ı. Volins’ka Okruga (Luc’k) 93264
Roguski, Gustaw (1839-1921). Oprac. 92742,

97726
Rolecki, Mieczysław. Il. 94236
Roman, Kazimierz (1893- ) 97236

Romeyko, Wanda (1890-1978). Il. 96523
Romeykówna, Wanda zob. Romeyko, Wanda
Romm, Aleksandr Il’ič (1898-1943). Red. 96059
Ronikier, Bogdan zob. Jaxa-Ronikier, Bogdan
Ropelewski, Stanisław (1814-1865). Aut. oryg.

95302
Rosen, Felix (1863-1925) 94192
Rosen, Maurycy. Słowa 97639
Rosenfeld, Edwin (nazw. pierw.) zob. Jędrkie-

wicz, Edwin
Rossowski, Władysław (1857-1923). Il. 94870
Rostworowski, Michał (1864-1940). Red. 97073
Rozner, Mordechaj. Red. 97440
Rozowski. Tł. 93442
Rozvoda, Jaroslav (1869-1920). Tł. 98592
Rozwadowski, Aleksander (1883-1946). Przedm.

92771
Rozwadowski, Jan (1867-1935) 92808
Różańska, Maria. Tł. 93926
Różycki, Zygmunt (1883-1930). Słowa 95466
Rubakina, Ljudmila Aleksandrovna (nazw.) zob.

Bessel’, Ljudmila Aleksandrovna (pseud.)
Rudnicki, Juliusz (1881-1983). Tł. 96672–3
Rumiancev, Nikolaj Efimovič (-1919). Przedm.

95381
Rusiecki, Antoni Marian (1892-1956) 97477
Ruśkiewicz, Tomasz. Red. 98427–8
Rutkowska, Eugenia. Tł. 94160–3
Rutkowska, J. zob. Rutkowska, Eugenia
Ryba, Jerzy (nazw.) zob. Jerry (pseud.)
Rychlewska, Maria zob. Gutkowska-Rychlew-

ska, Maria
Rzeczoznawcy-Buchalterzy (Warszawa) 93274

S. O-i zob. Obmiński, Stanisław
Š-ro, J. zob. Szapiro, Icchak
Sabaněev, Leonid Pavlovič (1844-1898). Aut. oryg.

96800
Sadik, Ab. (pseud.) zob. Sadychov, Abul’fas Ali

(nazw.)
Sadychov, Abul’fas Ali (1898-1956). Tł. 96036,

96040
Sadykov, A. zob. Sadychov, Abul’fas Ali
Said-Murodzoda, Sadriddin (nazw.) zob. Ajni,

Sadriddin (pseud.)
Sajewska, Bronisława 97143
Saldo, Raphaël 92783–8
Saltas, Jean. Tł. 95928
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SALZMANOWA, STEFANIA Indeks autorski STADNIKOVA, SOF̀IJA

Salzmanowa, Stefania (nazw.) zob. Jerwiczowa,
Stefania (pseud.)

Sangari zob. Izaak ha-Sangari
Šapoka, Adolfas (1906-1961). Red. 99089
Saprun, Severin (1897-1950). Tł. 97507, 97512,

97531
Sarauw, Christian (1865-1925) 98080–2
Sargas (pseud.) zob. Jałowiecki, Bolesław (nazw.)
Saryusz, Maria zob. Jaworska-Saryusz, Maria
Sas Jaworski, Tadeusz zob. Jaworski, Tadeusz
Sauk, Zenon. Il. 99061, 99064
Sawicki, Ludomir (1884-1928). Red. 93796
Sawiczewski, Stanisław (1866-1943). Il. 97987,

98244, 98258
Schindler, Eliezer (1892-1957) 98910–1
Schlechter, Emanuel (1906-1943). Słowa 96984–5
Schmidt, R. Oprac. 95903
Schmidtgal, Eugeniusz 93499
Schneiderman, Samuel Lejb (1906-1996). Tł.

96070
Schusterowa, Anna zob. Skraszanka-Schusterowa,

Anna
Schwarz, Eugen 95411
Scott, H. G. Tł. 96074–5
S.
eb
¯
ı̂ Yeh. ezqe⊃ēl ⊃ab

¯
bêt

¯
d̂ın Plonsk we-ha-gal̂ıl

zob. Michelson, Ezechiel Cwi
S.
eb
¯
ı̂ Yeh. ezqe⊃ēl mi-Plonsk zob. Michelson, Eze-

chiel Cwi
Sedlák, Jan A. 97981
Segal, Izrael ben Mosze z Zamościa (1710-1772)

97437
Semrau, Artur (1862-1940). Przedm. 97798
Sergeeva, Elena Sergeevna (1902-1934). Przedm.

98559
Session de l’Institut International de Statistique

(18 ; 1929 ; Warszawa) 97737
Seweryn, Stanisław (1896-1965) 98808
Sichulska, Bronisława Jeremi zob. Jeremi, Broni-

sława
Sichulski, Kazimierz (1879-1942) 95602
Sichulski, Kazimierz (1879-1942). Il. 97325
Siemaszko, Adam. Il. 98403
Sienkiewicz, Henryk (1846-1916) 98659
Sienkiewiczowa, Zofja Jerzmanowska- zob. Jerz-

manowska, Zofia
Sieradzka, Irena (1908- ) 95051
Sigma, W. Słowa 96372

Sikorski, Kazimierz (1895-1986). Oprac. 95976–7
Silberpfennig, Zachariasz. Współpr. 94473–4
Šindler, ⊃Eli⊂ezer zob. Schindler, Eliezer
S. ı̂p̄r̂ınôb

¯
ı̂s.,
⊃A. zob. Zifroni, Abraham

Širola, Stjepan. Tł. 97994
Skibiński, Karol (1849-1922) 93650
Skoczylas, Ludwik (1881-1961) 94130
Skórzewska, Maria Gertuda (1846-1928) 97238
Skraszanka-Schusterowa, Anna (1908-1948). Il.

94023
Skut, Włodzimierz. Przedm. 97725
Sławiński, Witold. Tł. 93260
Słonimski, Antoni (1895-1976) 95732
Słoński, Edward (1872-1926). Słowa 95463
Słowacki, Juliusz (1809-1849). Słowa 95461
Słowikowski, Mieczysław (1896-1989) 96191,

96193–5
Smal’-Stoc’kij, Roman (1893-1969). Red. 93457
Smereka, Jan (1895-1943). Tł. 94047
Smereka, Jan (1895-1943). Wyd. 94046
Smyrak, Bernard (1910-1980). Tł. 94027–8, 94031
Smyrak, Bernard (1910-1980). Wyd. 97286–8
Šnajder, Jul̀ıja (1860-1947). Słowa 95662
Šnajderman, Š. L. zob. Schneiderman, Samuel

Lejb
Sniadower, Sara zob. Śniadower, Sara
Sobański, Janusz (1902-1986) 95350
Šober, Fedor Aleksadrovič. Red. 98405
Sobeski, Michał (1877-1939). Oprac. 94161–2
Sobolewski, Ludwik zob. Cyrus-Sobolewski, Lu-

dwik
Sobolewski, Ludwik Cyrus- zob. Cyrus-Sobo-

lewski, Ludwik
Sochaniewicz, Kazimierz (1892-1930). Przedm.

95070
Solecki, Jan (pseud.) zob. Januszewski, Antoni

(nazw.)
Sosnowski, Kajetan (1913-1987). Il. 96420
Sporzyński, Ksawery (1863-1922). Tł. 97704
Srebrny, Jan (1900- ) 97459
Sroczyńska, A. 98778
St. H. zob. Heymanowa, Stefania
St. K. zob. Krajewski, Stanisław
Stablewska, Irena (1864-1939). Tł. 93024–5
Stach, J. (pseud.) zob. Biernacki, Stanisław (nazw.)
Stach, T. (pseud.) zob. Biernacki, Stanisław (nazw.)
Stadnikova, Sof̀ıja (1888-1959) 95655
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STAFF, LEOPOLD Indeks autorski TATARÓWNA, STEFANJA

Staff, Leopold (1878-1957). Przedm. 96541
Staff, Leopold (1878-1957). Tł. 93639
Staniewicz, Witold (1887-1966). Przedm. 97066
Staniewicz, Witold (1887-1966). Red. 92838
Stanisławska, Zofia (1896-1960). Il. 97508, 97513,

97516, 97527–8, 97531
Stankev̀ıč, Jan (1891-1976). Wyd. 93112
Stefanowicz, Kajetan (1886-1920). Il. 93527–36,

93542–6
Stekin, J. Red. 99129
Stephen, R. E. 96670
Sternklar, Leon (1866-1937). Zebr. 95393
Stępień, Wacław (1911-1993). Słowa 96991
Stiniani, Czesław G. Il. 95396
Stocki, Aleksander 93904
Stoc’kij, Roman zob. Smal’-Stoc’kij, Roman
Stokowska, Zofia (18../19..) 94698
Stolarski, Błażej. Przedm. 97376
Stowarzyszenie Powszechna Uczelnia Korespon-

dencyjna 98902–3
Straus-Ernst, Louise (1893-1944). Przedm. 94472
Strazdas-Jaunutis, Jonas (1886-1972). Tł. 97988–9,

98020
Strobl, Rudolf (1831-1915). Oprac. 92734, 92736-

-40, 92743–6, 92773–9, 94166, 94920, 97421,
97552–3, 97727–8, 97732–6

Strug, Andrzej (1871-1937). Przedm. 98798–800
Strutyński, Kazimierz (1877-?) 93964–6
Strzemieńczyk, Marceli (pseud.) zob. Jenike, Zo-

fia (nazw.)
Stypułkowski, Jan (1890-1941). Red. 97090, 97816,

97819, 98234
Suchorebs’kij, V. Słowa 95659
Suffczyńska, Jadwiga. Tł. 93230
Sujkowska, Janina. Tł. 97271–4
Suszko, Jerzy (1889-1972) 95992, 96592
Suzuki, Kiitsu (1796-1858). Il. 96105–6
Suzuki, Motonaga (nazw.) zob. Suzuki, Kiitsu

(pseud.)
Šveder, Evgenij Iosifovič (1879-1946) 97234
Sysoł, Ludwik. Przedm. 93707
Szabsaj, Izydor (1908- ). Aranż. 96627
Szabuniewicz, Bożydar (1901-1986) 94247, 94249
Szaferowa, J. zob. Jentys-Szaferowa, Janina
Szaferowa, Janina zob. Jentys-Szaferowa, Janina
Szalay-Groele, Waleria (1879-1957). Słowa 96344,

96357

Szancer, Jan Marcin (1902-1973). Il. 93526, 95321
Szaniawska, Karolina. Tł. 99157
Szapiro, Icchak (1863-1931). Tł. 99097
Szczeniowski, Szczepan (1898-1979). Tł. 97275
Szczepańska, Maria (1902-1962). Oprac. 95976–7
Szelągowski, Adam (1873-1961) 94148
Szewczyk, Franciszek. Il. 96279
Sznajderman, Sz. L. zob. Schneiderman, Samuel

Lejb
Sznejberg. Red. 98130
Szoberowa, Stefania 94505
Szottowa, Anna. Wybór 94036
Sztajnberg, Aleksander zob. Sztejnberg, Aleksan-

der
Sztaudynger, Jan (1904-1970). Przedm. 97832
Szteinberg, A. zob. Sztejnberg, Aleksander
Sztejnberg, Aleksander (1908- ) 98967–9, 98973
Szubert-Prądzyńska, Irena. Il. 97833
Szuman, J. N. Słowa 92932
Szycówna, Aniela (1869-1921). Koment. 95872
Szydłowski, Antoni. Il. 95532
Szymanowski, Zygmunt (1873-1956) 96597,

96955
Szymański, Adam Ludwik (1880-1943). Przedm.

97496, 97533–4
Szyndler, E. zob. Schindler, Eliezer
Szyszko-Bohuszówna, Zofia (1897-1973). Il.

93542–6

Śliwiński, Ludwik (1857-1923). Słowa 95557,
95565

Ślósarska, Zofia zob. Degen-Ślósarska, Zofia
Śniadower, Sara (1910- ) 98976
Śnieżniakówna, L. Tł. 93281
Świdwiński, Aleksander (1887-1951). Il. 98287
Świerczewska, Irena 94492
Świerzowicz, Jan. Przedm. 96651
Świętochowski, Aleksander (1849-1938). Przedm.

97604
Świętochowski, Jerzy zob. Lawina-Świętochow-

ski, Jerzy

T. A. Tł. 97435
T. ab

¯
yôb

¯
, Y. H. . zob. Tawiow, Israel Chaim

Tadeusz Dalewski (1894-1979) 93027
Targowski, Józef (1883-1952). Przedm. 95208
Taszycki, Witold (1898-1979) 99066–8, 99072–4
Tatarówna, Stefanja 92757
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TATOMIR, LUCJAN Indeks autorski WITWICKI, WŁADYSŁAW

Tatomir, Lucjan (1836-1901) 94151
Tawiow, Israel Chaim (1858-1920). Oprac. 97438
Tcherikower, Elias (1891-1943). Red. 98920
Teodorowicz, Józef Teofil (1864-1938). Przedm.

97377
Teodorowicz, M. F. Słowa 96350
Terlecki, Mieczysław zob. Janczowicz-Terlecki,

Mieczysław
Teszner, Bogumił. Oprac. 98108
Tetmajer, Kazimierz Przerwa (1865-1940). Słowa

95464
Thomas, Brandon (1856-1914). Aut. oryg.

97092–3
Thugutt, S. Fot. 95006
Tołłoczko, Stanisław (1868-1935) 93492, 93494
Tomczak, Kazimierz (1883-1967). Przedm. 93655
Towarzystwo Lniarskie (Wilno) 92847
Trylnik, Debora zob. Jochimowicz-Trylnik, De-

bora
Trzebiatowska, Bogusława zob. Jeżowska-Trze-

biatowska, Bogusława
Trzebiatowski, Włodzimierz (1906-1982) 93495
Trzeszczkowski, Antoni. Il. 95475
Tumas, Juozas (1869-1933). Tł. 95381
Tur, Ludwik (pseud.) zob. Janowski, Ludwik

(nazw.)
Turczyński, Wojciech Stanisław. Przedm. 96493
Tuwim, Julian (1894-1953) 95732
Twain, Mark (1835-1910). Aut. oryg. 94374–5
Tygel, Zelig (1890-1947). Red. 98156
Typograf, Józef (1896-1940). Tł. 92805

Udrişte, Nǎsturel (ca 1569-1659). Tł. 95164
Uhma, Stefan. Przedm. 93217
Ukräıns’ka Soc̀ıjal̀ıstična Radjans’ka Respubl̀ıka.

93075
Ulanskij, A. Tł. 95680
Ułaszyn, Henryk (1874-1956). Oprac. 98905
Umiastowski, Roman (1893-1982). Przedm. 99119
Umiastowski, Roman (1893-1982). Tł. 99119
Uniwersytet Stefana Batorego. Zakład Ogólnej

Uprawy Roli i Roślin 92874
Ursyn-Pruszyński, Stanisław. Tł. 95387

V. J. zob. Jedigar, Veli bek Wacław
Vacuum Oil Company S. A. (Czechowice-War-

szawa) 93291
Vaižgantas (pseud.) zob. Tumas, Juozas (nazw.)

Vakštèjn, P. Tł. 93352
Vasilenko, O. (pseud.) zob. Makaruška, Ostap

(nazw.)
Verdinois, Federigo (1844-1927). Tł. 98044–5,

98058, 98066–7
Vı̀l’̌senko, Ja. (pseud.) zob. Lotoc’kij, Ant̀ın (nazw.)
Vı̀nckovs’kij, Jaroslav (nazw.) zob. Jaroslavenko,

Jaroslav (pseud.)
Vlekke, J. P. M. Tł. 97990, 97999
Voljan’skij, Pavlo (1888-?). Tł. 97744
Vseobščij Evrejsk̀ıj Rabočij Sojuz" v" Litvě, Pol’̌sě

i Ros̀ıi 93810
Vsesojuznyj Sojuz Selsko-Chozjajstvennych Kol-

lektivov 93281
Vydra, Bohumil (1889-1952). Przedm. 98938

W. J. zob. Jankowski, Władysław (1877-1949)
Wachowski, Kazimierz (1873-1943) 96575
Waghalter, Henryk (1869-1958). Aranż. 97639
Wajngot, Antoni (1908- ) 98965–6
Warszawskie Ziemiańskie Towarzystwo Mleczar-

skie 93324
Wasylecki, August Seweryn. Red. 96787
Waszak, Stanisław. Red. 94926
Wawrzkowicz, Zofia Waleria (1913- ). Il. 98636–7
Wąsowska, Józefa zob. Jankiewicz-Wąsowska,

Józefa
Wąsowski, Stanisław. Przedm. 95651
Wąsowski, Tadeusz (1892- ) 96388
Weil, Stanisław (1875-1944) 94173
Weinfeld, Ignacy (1877-1939). Oprac. 97041
Wernic, Henryk (1829-1905). Tł. 98138–9, 98154
Wesołowski, Jan 92810
Węsławska, Emilia (1863-1921). Tł. 97839–40
Wieleżyńska, Julia zob. Dickstein-Wieleżyńska,

Julia
Wierzbiański, Marian. Red. 93880
Wierzbicki, Mieczysław 98660, 98663
Wierzbicki, Mieczysław. Oprac. 98665
Wierzbowski, Teodor (1853-1923). Wyd. 94049
Willman-Grabowska, Helena (1870-1957). Przedm.

92757
Winawer, Bruno (1883-1944). Red. 97271–4
Winnicki, Stanisław 94865
Wisznicki, Mikołaj (1870-1954). Il. 94967–72
Witkowska, Helena (1870-1938) 92757
Witkowska, Zofia zob. Reutt-Witkowska, Zofia
Witwicki, Władysław (1878-1948). Tł. 93883
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WŁAST, ANDRZEJ Indeks autorski ZBYSZEWSKI, WACŁAW ALFRED

Włast, Andrzej (1895-ca 1943). Słowa 96984
Wodziński, Marian. Red. 94001
Wojciechowski, Jan Roman (1848-1934). Red.

98088
Wojewódzkie Biuro do Spraw Finansowo-Rol-

nych (Wilno) 93327
Wolański, Roman (1903- ) 96141
Wolf, Frantǐsek. Tł. 97981, 98023–4, 98056–7
Wolner, Gecel Eugeniusz (1898-1941) 94636
Wolniewicz, Antoni (?-1942) 97194
Wolniewicz, Tadeusz (1897-1939). Il. 98061
Wołkowska, Olga. Tł. 97765
Wołyński, Jan (1882-1929). Il. 98284–5
Woyciechowska, Aniela (1894- ) 94637
Woyde, Aleksander (1860-1925). Oprac. 97453
Woyde, Aleksander (1860-1925). Posł. 97454–6
Wroński, A. (pseud.) zob. Jodko-Narkiewicz, Wi-

told (nazw.)
Wrotny (pseud.) zob. Jankowski, Józef (nazw.)
Wrotny z Kierdan (pseud.) zob. Jankowski, Józef

(nazw.)
Wrzos, Jerzy (pseud.) zob. Żeromski, Tadeusz

(nazw.)
Wrzosek, Adam (1875-1965) 95096
Wuttke, Gustaw (1887-1975) 94377–9
Wybicki, Józef (1747-1822). Słowa 98113
Wyłcan, Roman (1906-1975). Il. 95314–7, 95319–20,

95323–4
Wysłouchowa, Maria (1858-1905). Tł. 98935
Wysocki, Antoni (1872-1944). Zebr. 95995
Wyszyński, Antoni (1895- ). Przedm. 97802–5
Wyzewa, Teodor de (1862-1917). Tł. 93626–38,

97762
Wyżewski, Teodor (nazw.) zob. Wyzewa, Teodor

de (pseud.)

X. J. J. zob. Jędrys, Józef
X. M. J. zob. Janowski, Mieczysław

Ya⊂ăb
¯

ēs. , Ze⊃ēb
¯

zob. Jawitz, Wolf
Ya⊂ăqob

¯
ba⊂al ha-T. ûr̂ım zob. Jakub ben Aszer

Ya⊂ăqob
¯

ha-Lēwı̂ zob. Jakub z Marvège
Ya⊂ăqob

¯
mi-Lisa zob. Jakub ben Jakub Mojżesz

z Leszna
Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq zob. Jakub Izaak ben Aszer

z Przysuchy
Yakowliw, A. zob. Jakovl̀ıv, Andr̀ıj
Yankowski, Yeży zob. Jankowski, Jerzy

Yanq̂ıeleb
¯

seq̂ı, ⊃A. zob. Jankielewski, Aron
Yanq̂ıleb

¯
seq̂ı, ⊃A. zob. Jankielewski, Aron

Yaroslawenko, Y. zob. Jaroslavenko, Jaroslav
Yeh. ı̂

⊃ēl mi-Pā⊃r̂ız zob. Jechiel ben Josef z Paryża
Yeh. ı̂

⊃ēl Mı̂k
¯

ēl ha-Qad
¯

ôš ab
¯

bêt
¯

d̂ın de-q”q Ne-
mirov zob. Jechiel Michel ben Eliezer

Yeh. ı̂
⊃ēl Moše(h) zob. Jechiel Mojżesz z Ada-

mowa
Yehûd

¯
ā(h) ha-Lēwı̂ zob. Jehuda ha-Lewi

Yehûd
¯

ā(h) ha-Lēwı̂ ha-Sep̄ard̂ı zob. Jehuda ha-
-Lewi

Yehûd
¯
ı̂ zob. Jakub Izaak ben Aszer z Przysuchy

Yehûd
¯
ı̂ ha-Qād

¯
ôš mi-Perš̂ısh. ā⊃ zob. Jakub Izaak

ben Aszer z Przysuchy
Yehûd

¯
ı̂ ha-Qad

¯
ôš mi-Pžish. a zob. Jakub Izaak

ben Aszer z Przysuchy
Yel̂ın, ⊃Ab

¯
rāhām zob. Jelin, Abram

Yel̂ın, ⊃Ab
¯

rāhām ben ⊃Aryē(h) Ze⊃ēb
¯

zob. Jelin,
Abram

Yel̂ın, ⊃Ab
¯

rāhām ben ⊃Ărŷı Ze⊃ēb
¯

zob. Jelin,
Abram

Yerûšalimseq̂ı, Moše(h) Nah. ûm zob. Jerusalim-
ski, Mojżesz Nachum

Yis.h. āq ha-Sangar̂ı zob. Izaak ha-Sangari
Yísrā⊃ēl Yis.h. āq ben ⊃El̂ı hā-h. ône(h) po(h) Praga

zob. Janowski, Izrael Izaak
Yísrā⊃ēl Yis.h. āq ben ⊃El̂ı hā-h. ône(h) po(h) qehilat

¯Praga zob. Janowski, Izrael Izaak
Yô⊂ēs. Qayam Qad̂ı̌s ben Y. Heš. mi-Pžitik zob.

Rakocz, Joec Kajam Kadysz

Z. K. zob. Kamiński, Zbigniew
Zagal’ne Zavedennja Vzäımnich Obezpečen’.

Gradovij Vı̀dd̀ıl 93282
Zajączkowska, Zuzanna. Tł. 99167
Zajdler, Jerzy. Oprac. 97369
Zajdlówna, Róża 93601, 93604
Zaleski, Józef Bohdan (1802-1886). Słowa 95634
Zaleski, Leopold 97788
Zalewski, Władysław zob. Jastrzębiec-Zalewski,

Władysław
Zandowa, Natalia (1883-1941) 94493
Zarychta, Apoloniusz (1899- ) 98452
Zarzycki, Andrzej (1876-1922). Il. 94508
Zawistowska, Kazimiera (1870-1902). Słowa

95461
Zawodny, St. Słowa 96338, 96346
Zbyszewski, Wacław Alfred (1903-1985) 99107
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ZDULECZNY, MARIAN Indeks autorski ŻYDOWSKI INSTYTUT

Zduleczny, Marian. Aranż. 96347, 96376
Zdunkiewicz, Jerzy Marian (1903-1940) 94434
Zdzitomicki, Witold. Słowa 96381
Zeldowiczowa, Ludmiła Regina zob. Fiszhaut-

-Zeldowiczowa, Ludmiła Regina
Zerubavel, Jacob (1886-1967). Red. 98925–6
Zerubawel zob. Zerubavel, Jacob
Ziemkiewicz, Ludwik Marian. Red. 97697
Ziemnowicz, Mieczysław (1882-?) 96794
Zienkiewicz, Kazimierz 96583
Zifroni, Abraham (1882-1933). Oprac. 97436,

97441
Ẑılberp̄en̂ıg, Z. zob. Silberpfennig, Zachariasz
Zjazd Gazowników i Wodociągowców Polskich

(15 ; 1933 ; Gdynia) 97308
Zjazd Gazowników i Wodociągowców Polskich

(18 ; 1936 ; Lwów) 94068
Zjazd Historyków Polskich (4 ; 1925 ; Poznań).

Sekcja 6 A 93363, 93729, 98702
Zjazd Lekarzy i Przyrodników Polskich (13 ;

1929 ; Wilno). Sekcja Ginekologii i Położnictwa
93474

Zjazd Lekarzy i Przyrodników Polskich (15 ; 1937 ;
Lwów) 95369, 95385

Zjazd Międzynarodowej Unii Geodezyjno-Geo-
fizycznej (4 ; 1930 ; Sztokholm) 94105

Zjazd Międzynarodowy dla Naukowego Bada-
nia Zagadnień Ludnościowych (1935 ; Berlin)
94430

Zjazd Nauczycieli Języków Nowożytnych (1 ;
1929 ; Warszawa) 98907

Zjazd Naukowy im. Ignacego Krasickiego (1935 ;
Lwów) 95165

Zjazd Prehistoryków Polskich (2 ; 1935 ; Kraków)
93364, 93370, 97255, 97257

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927) 93718

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927) Sekcja 1 94709

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927). Sekcja 3 97358

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927). Sekcja 4 93782

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927). Sekcja 5 94383, 98704

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927). Sekcja 7 94952

Zjazd WKP(b) (16 ; 1930) 93445
Zjednoczony Komitet Żydowski dla Walki z Prze-

śladowaniem Żydów w Niemczech 94472
Zjednoczony Komitet Żydowski Niesienia Po-

mocy Uchodźcom z Niemiec w Warszawie
94472

Žmuidzinavičius, Antanas (1876-1966). Il. 95643
Znamierowski, Czesław (1888-1967). Tł. 98135–7
Zof. Stan. zob. Stanisławska, Zofia
Zubow, Włodzimierz 94934
Związek Harcerstwa Polskiego. Główna Kwatera

Harcerzy. Wydział Zuchów 93277–8
Związek Rewizyjny Polskich Spółdzielni Rolni-

czych (Warszawa) 93263
Związek Towarzystw Samopomocy Społecznej

93332
Zwierowicz, Wilhelm Władysław. Red. 92902
Zwolski, Bogumił (1910-1979). Red. 95092
Zyberk, Stefan zob. Plater-Zyberk, Stefan
Zygmund, Antoni 98086
Žylka, Uladzimı̀r (1900-1933). Tł. 96096
Zysman, Wiktor Bruno (nazw. pierw.) zob. Ja-

sieński, Bruno

Żański, Andrzej (pseud.) zob. Jagoszewski, Mie-
czysław (nazw.)

Żeleński, Tadeusz (1874-1941). Tł. 95927
Żerbiłło-Łabuński, Józef (1852-1922). Tł. 94482
Żeromski, Stefan (1864-1925) 95011–2
Żeromski, Tadeusz (1900-1977). Słowa 96980–1
Żórowski, Konstanty. Przedm. 98312
Życka, Ludwika (1859-post 1939). Przedm. 97472
Żydowska Organizacja Szkolna (Polska) 98913
Żydowski Instytut Naukowy. Sekcja Filologiczna.

Komisje far Folklor 98928
Żydowski Instytut Naukowy. Sekcja Historyczna

98920



INDEKS TYTUŁOWY

A B C 97924–34
...A gdy komunizm zapanuje 98177
A gdy wrócicie 96329
A v̀ıdsi gora 95654
ABC dziatwy polskiej w Niemczech 94622
Abisynja 94623
Absolut a względność 96540
Action et Souvenirs de Quelques Serviteurs de

l’Oeuvre de Dieu 95364
Actual economic situation of Germany & Upper

94224
Adam Asnyk 98895
Adam i Ewa 94520
Adam Mickiewicz 98730–5
Adol’f Gı̀tljer 97673
Adomas Mickevyčia : (1798-1855) 95243
Adwokatura warszawska w dobie walki o nie-

podległość 94108
Agata 97885
Agitacja antypolska w geografji niemieckiej

98697
Agrarnoe dělo v" Carstvě Pol’skom" 98386
Agrarnyj vopros v Rossii 98387
Akcja Apostolska 92956, 93167, 97382
Akt ofiarowania się Najświętszej Marji Pannie

95967
Akt woli 93506
Aktualja ruchu spółdzielczego w Polsce ze szcze-

gólnem 97711
Aktualne zagadnienia techniki wysokich napięć

ze szczególnym 93733
Akumulatory ołowiowe i żelazo-niklowe 93705
Akuszerki czy pielęgniarki 96861
Akvarelist" 99112
Akwarelą 94077
Albo ty - albo żadna 97856
Album Młodego Pianisty 95573
Album pamiątek polskich w Rzymie 94242

Album Powązek 98455
Album widoków Jasnej Góry 98775
Ale nie mów nic nikomu 97856
Aleksander Hilary Połubiński 96505
Aleksander hr. Fredro 98736–41
Alfred Jensen do Henryka Sienkiewicza 97738
Alkani žmonės 96434
Allemands contre Slaves 92798
Allgemeine Semiotik des Erbrechens 95120
Almaida d’Etremont 93930
Die ältesten geographischen Namen der Provinz

Posen 96001
Ambulatorya szkolne 96862
Les amphibolites de monts Tatra et leur 96474
An den Quellen der polenfeindlichen Propa-

ganda 92879
Analiza płynów prostych (katjony) 93811
Analiza pyłkowa interglacjału z Żydowszczyzny

koło Grodna 95605
Analiza toryanitu ceylońskiego 93492
Analyse mathématique 94459
Die analytische Urteilslehre Leibnizens in ihrem

Verhältnis 96167
Anatoksyny botulinowe 93571
Ancêtres des groseilliers a grappes 94081
Andrzej Gawroński and Sanskrit Textual Criti-

cism 99121
Andrzej Sztorn 95472
Andrzej Żarycz 98178
Anegdoty i ważniejsze wydarzenia z życia Ezopa,

98179
Die Anfänge des polnischen Staates 97310
Annales Musei Zoologici Polonici 93664, 93671,

96722–3, 96728–9, 96734
Antipko 95668
Antropol’oġ̀ıčǹı prikmeti ukräıns’kogo narodu

97674
Antropologiczne podstawy wychowania 97165
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ANTYGENY Indeks tytułowy BADANIA

Antygeny pałeczek okrężnicy i powstawanie ciał
odpornościowych 93572

Antygeny pałeczek okrężnicy uzyskiwane przez
kolejne zamrażanie 93573–4

Aplikacja zawodów prawniczych 99049
Apokryf o dwunastu piątkach 95162
Apostol Petro 95412
„Apparato reticolare” Golgiego w komórkach

zwojów międzykręgowych 96753
„Apparato reticolare” von Colgi in Spinalgan-

glienzellen 96754
Appel de Henri Sienkiewicz 93876
Ar moki atlikti ǐspažinti̧ 96197
Archidiecezjalny Instytut Akcji Katolickiej w Wilnie

98779
Archipastyrskoe poslaǹıe pastyrjam" i paso-

mym" grodnenskoj eparchii 98950
Architektura neoklasyczna w Krakowie 95686
Archiwum Nauk Antropologicznych Towarzystwa

Naukowego Warszawskiego 93391
Archiwum Nauk Biologicznych Towarzystwa Nauko-

wego Warszawskiego 96511
Archiwum Naukowe - Wydawnictwo Towarzystwa dla

Popierania Nauki Polskiej. Dział 1 95023
Archiwum państwowe W. X. Litewskiego i jego

93710
Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwowie.

Dział 1 95167
Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwowie.

Dział 3 97677
Arcybiskup Feliński 98180
Arik 97039
Arjanina-Anonima paszkwil na ks. Piotra Skargę

92900
Arkusz Poetycki (Warszawa ; F. Hoesick) 94080
Aron Aleksander Olizarowski jako filozof prawa

95895
Artysta komik 97756
Artyści 96310
Arytmetyczka dla dzieci rozpoczynających ele-

mentarny kurs nauk 97935
Arytmetyczka dla rozpoczynających elemen-

tarny kurs nauk 97936
Arytmetyka 97937–41
Arytmetyka dla seminaryów nauczycielskich

93960

Arytmetyka dla szkół początkowych ludowych
i prywatnych 95105

Arytmetyka handlowa 98430–5
Arytmetyka handlowa dla klas I gimnazjum ku-

pieckiego 98436
Arytmetyka w zadaniach i przykładach dla roz-

poczynających 94735
Arytmetyka ze zbiorem zadań dla szkół począt-

kowych, 95106–7
Asan 98556
Ašis 96435
Asocjacje roślinne, typy drzewostanów i granice

zasiągów[!], 97341
L’astro al tramonto 97968
Asymétrie de la terre 94705
Ateny litewskie 95077
Atlantyda 99132–3
Atlas historji fortyfikacji stałej 96586
Atlas Historyczny Polski. Seria B, Mapy Przeglądowe

93717
Atlasiki Przyrodnicze 92946
Au matin 92733
Au printemps 92734
August Blanqui 98867
Augustai (II ir III) 95244
Aurosan w gruźlicy doświadczalnej 98370
Aus der Korrespondenz S. L. Rappoports 98148
Auštant 98557–8
Autolitografie 95602
Autor, drukarz i nakładca 96802
Het avondrood des Romeinschen rijks 97969
Azbuka nac̀ı̈ı 96159
Aż do zgonu 98181–2
Aż nadszedł dzień 95473

Baba 92748–9
Baczność rodzice 96198
Badania bakterjologiczne borowiny żegiestow-

skiej 95383
Badania doświadczalne nad działaniem choro-

botwórczym prątków gruźliczych 98371
Badania doświadczalne nad podwzgórzem 94493
Badania eksperymentalne nad uwagą 96473
Badania eksperymentalne nad znaczeniem współ-

zawodnictwa 97166
Badania fizykalno-chemiczne polskich wód zdro-

jowych i 97022
Badania geograficzno-leśne w Gorcach 95753
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BADANIA Indeks tytułowy BEITRAG

Badania grawimetryczne na Podkarpaciu 94104
Badania kliniczne nad szybkością krwioobiegu

metodą sacharynową 98965–6
Badania nad allergją[!] w twardzieli 94636
Badania nad dziedziczeniem odporności pszenic

jarych 96511
Badania nad gęstością siewu żyta ozimego 92837
Badania nad redukcją kwasu nadrenowego

98726–7
Badania nad rozpoznawaniem wieku u kotów

96276
Badania nad skazą krwotoczną w durze brzusz-

nym 98967
Badania nad szkieletem żubra (Bison Bonasus

94246
Badania nad Techniką i Ekonomią Produkcji Surow-

ców Włókienniczych w Polsce 92838
Badania nad widmami rtęci i wodoru 98640
Badania nad wyosabnianiem i różnicowaniem

prątków gruźlicy 98172
Badania nad wysokowartościowemi anatoksy-

nami oczyszczonemi 93601
Badania nad zachowaniem się retikulocytów

w durze 98968
Badania nad zjadliwością i toksycznością pałe-

czek okrężnicy 93575
Badania nad zrębem (neuroglią) systemu nerwo-

wego pijawek 93779
Badania prehistoryczne w powiecie lublinieckim

na Śląsku 93915
Badania prehistoryczne w woj. śląskim w latach

93915
Badania prehistoryczne w województwie ślą-

skim w latach 93356
Badania psychologiczne w szkole 95871
Badania psychometryczne w szkole 95636
Badania różnic w stosunkach strukturalnych

i przyrostowych 96150
Badania stanu zachwaszczenia lnów północniej

Polski 92838
Badania stereochemiczne w grupie pochodnych

cykloheksanu 94481
Badania wstępne na grodzisku w Kuchelniań-

skim Lesie 93357
Badania wykopaliskowe w Piekarach w powiecie

krakowskim 93905

Badanie radjologiczne opuszki dwunastnicy
95365

Badanie składników nieprzeźroczystych mete-
orytu łowickiego w świetle 96475

Badanie treści woreczków żółciowych bydła na
zawartość 94168

Badanie wrażliwości ścięgien i więzadeł kończyn
93769

Bajki 94671
Bajki dla dorosłych 97659
Bajki indyjskie 94507–8
Bajki polskie 98183
Bajki wschodnie 98184
Bal 98456–7
Bal manekeǹıv 96026
Bal manekenov 96027–8
Baletnik 97570
Balkanskie slavjane v proizvedenijach T. T. Eža

98559
Ballada z opery „Jadwiga” 95433
Balzac et la femme étrangère 95409
La bande de pansement universelle 96616
Baraki w Chocni i Libnicy 97378
Barkarola 97726
Barkarolla 95117
Baronówna 99103–4
Bartosz Głowacki 98185
Basi vaikai 96436
Basil Zacharoff 96711
Baszta prochowa i Archiwum Miejskie 96803
Baśnie wschodnie 98186
Baśń moich czasów 93439
Baśń życia 97862
Bądź czystym i prawym, szanuj swą godność

95360
Bądźmy gotowi 96402
Bądźmy misjonarzami 98500
Das Becken von Nowy Targ als Beispiel 95404
Be⊃ēr Moše(h) 97861
Ein Beitrag zur Behandlung der Rachendiphterie

95223
Beitrag zur Diagnose und Therapie der sogen

97827
Ein Beitrag zur Innervation der Speicheldrüsen

93842
Beitrag zur Kenntnis der dielektrischen Polarisa-

tion konzentrierter 92810
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BEITRAG Indeks tytułowy BIBLIOTECZKA

Ein Beitrag zur Lösung der Frage nach 98951
Beitrag zur normalen und pathologischen Histo-

logie 93407
Beiträge zur Finanzgeschichte Polens im XVIII

Jahrhundert 96281–2
Beiträge zur Morphologie des parasitischen Kno-

chenfisches Fierasfer 97167
Beiträge zur praktischen Hände-Desinfektion

96863
Belgijski Kongres Medycyny Zawodowej 96864
Bemerkung über Cestoden ohne Genitalporus

94186
Bemerkungen über Cystoopsis acipenseri des

Wolga-Sterlets, sowie 94187
Bemerkungen über einige Arten der Gattung

Leptoiulus 96722
Bemerkungen zum Kernteilungsvorgang bei Fla-

gellaten, namentlich 94188
Sēp̄er Ben pôrat

¯
Yôsēp̄ 93623

Beri ı̀ čitaj 95413
Berichtungen zu „Kalina” 92808
Die berufliche und soziale Gliederung der

„Königsberger” 94127–8
Berwiński a Wyspiański 94286
Beschreibung einiger Zuckerrübenrassen 94057
Bêt

¯
s.ad̂ıq̂ım 93617–8

Beton wibrowany a ubijany 95942
Beutlercestoden der Niderländischen Neu-Gu-

inea-Expedition 94189
Die Bevölkerungs- und Wirtschaftsverhältnisse

im westlichen Polen 98698–9
Die Bewegung im europäischen Kohlenver-

brauch 93823
Bez złudzeń 94334
Bezpłatne Dodatki „Ziarna” 94555–6, 97517, 98154
Bezpłatne Premie Powieściowe dla Prenumeratorów

„Unii” 92888, 98233
Bezrobocie rozumu 97494
Bezrobotni 97219
Biała dama 99134–5
Biała dama z Liwoczy 99136
Biały pociąg 95203–4
Białystok w pierwszej połowie XVI w 99011
Bibioteczka Wychowawcza „Dziecka i Matki” 98896
Bibioteka Teatralna „Michalineum” 94369
Bibliografia juwentusiaka 94492
Bibliografičeskie zametki 96690

Bibliography of immigration in the U.S. 1900-1930
94167

Biblioteczka Akcji Katolickiej (Katowice) 96407
Biblioteczka Akcji Katolickiej (Poznań) 93958, 95361,

96406, 96409
Biblioteczka Beletrystyczna 93441
Biblioteczka Ciekawych Opowieści 95714, 95716
Biblioteczka dla Dzieci i Młodzieży ku Rozrywce i Na-

uce 95378
Biblioteczka dla Dzieci (Warszawa : 1920-1932)

96527–8
Biblioteczka Domowa (Kraków) 93021, 93083
Biblioteczka Dydaktyczna 95446, 97204
Biblioteczka Dzieci Poznańskich 97830, 97833, 97836
Biblioteczka Geograficzna „Orbis”. Seria 3, Polska,

Ziemia i Człowiek 95281
Biblioteczka „Głosu” 93137
Biblioteczka Hermetyczna 94683
Biblioteczka Historyczno-Geograficzna 93695,

93698–9, 94850, 95351, 96711–2, 99108
Biblioteczka im. Kapitana Herwina 98806
Biblioteczka Ludowa 98300
Biblioteczka Mesjanistyczna 94666
Biblioteczka Młodzieży Szkolnej 96571, 96576
Biblioteczka Muzyczna 93974
Biblioteczka „Naszej Drużyny” 94993
Biblioteczka Niwy 98845
Biblioteczka Ogrodnicza Towarzystwa Gospodar-

skiego we Lwowie 94577
Biblioteczka Oświatowa (Warszawa) 93279
Biblioteczka Pieśni Regionalnych 94343
Biblioteczka Pogadankowa 94943, 94994
Biblioteczka Polki 98809
Biblioteczka Popularna 94113
Biblioteczka Poradnika 97694
Biblioteczka Radiowa 93269
Biblioteczka Robotnicza 99008
Biblioteczka Rolnicza 95033, 95035, 95037–9
Biblioteczka Rolnicza C.K. Towarzystwa Rolniczego

w Krakowie 95652
Biblioteczka Rumuńsko-Polska 94547
Biblioteczka Słowiańska 94657
Biblioteczka Słuchaczy Państwowego Wyższego Kursu

Nauczycielskiego w Lublinie 92909
Biblioteczka Społeczna Urzędnika Kolejowego 93060
Biblioteczka Sportowa 99053–4
Biblioteczka Szkolna 95298
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Biblioteczka Szkoły Powszechnej 97829, 97831, 97834,
97837

Biblioteczka Wędkarza 96800
Biblioteczka Wiadomości Kas Chorych 93706
Biblioteczka Wiedzy Praktycznej 99034–42
Biblioteczka Wycieczkowa 94961, 94998, 95006,

95008
Biblioteczka Wygnańcza 92957
Biblioteczka Wykładowa - Katolicki Związek Kobiet

98853
Biblioteczka „Ziarna” 97001
Biblioteczka Związku Młodzieży Wiejskiej. Seria 1

95010
Biblioteczka Życiorysów Wielkich Chrześcijan 94011,

94042
Biblioteczka Żydoznawcza 97972–3, 97979–80, 98016,

98038, 98077
Biblioteka Akcji Katolickiej. Nowa Seria 95971
Biblioteka Akcji Katolickiej (Warszawa ; 1927-1932)

95969
B̀ıbl̀ıoteka Amators’kogo Teatru 95668, 95670
Bibl̀ıoteka „Bratstva Pravoslavnych” Bogoslovov

v Pol’̌sě” 95533
Biblioteka Charytatywna 93042
Biblioteka Chwili 95821
B̀ıbl̀ıoteka „Dı̀la” 95673
Biblioteka dla Młodzieży (Warszawa ; 1910-1911)

98244, 98264
B̀ıbl̀ıoteka dlja Ruskoj Molodeži 94258
B̀ıbl̀ıoteka dlja Vs̀ıch 98622
Biblioteka Dobrych Książek 94562–4
Biblioteka Domowa (Częstochowa) 93028, 93185,

93312
Biblioteka Domu Polskiego (Warszawa ; 1925-1929)

93812, 96745, 98940
Biblioteka Drogi 93656, 96600
Biblioteka Dziejów i Kultury Wsi 94303
Biblioteka Dzieł Chrześcijańskich 97385, 97975,

98029, 98033
Biblioteka Dzieł Pedagogicznych 97478–82, 97485
Biblioteka Dzieł Wyborowych 92881, 92883–4,

94677–8, 95843, 95847, 97227–8, 97420, 97618,
97702, 97839–40, 97842, 97844, 97846, 97983–6,
97992, 98006–7, 98017, 98064, 98575, 98577,
98628, 98633, 99136, 99139

Biblioteka Dzieł Wyborowych. Seria 3 95721–2
Biblioteka „Dziennika Poznańskiego” 95207, 96546

Biblioteka Echa Polskiego 97090, 97816, 97819,
98234

Biblioteka Ekonomiczna Tygodnika „Przemysł i Han-
del” 96603

Biblioteka Eugeniczna Polskiego Towarzystwa Euge-
nicznego 95469

Biblioteka Filii Państwowego Zakładu Higieny w Gdy-
ni. Zbiór Gdyński 93578, 93583, 93589–90, 93593-
-6, 94866

Biblioteka Filmowa „Roju” 99122
Biblioteka Filozoficzna 93892
Biblioteka Filozoficzna. Seria 1 97860
Biblioteka Fizyczna 98679
Biblioteka Geograficzna. Opisy Malownicze i Podróże

95012–3, 95015
Biblioteka Geograficzno-Dydaktyczna 98365
Biblioteka Gospodarcza 93135, 93197
Biblioteka Gospodarza 93120, 93228–9, 94619,

96285
Biblioteka Groszowa 92887, 95815, 97089, 97811,

97815, 98232, 98263, 98287, 98939, 99133, 99148,
99159

Biblioteka Grupy Literackiej „Wołyń” 94078
Biblioteka Historyczna Altenberga 96817
Biblioteka Historyczna m. Grodna 94839
Biblioteka im. Jana Jeleńskiego 97496
Biblioteka Iskier 95704
Biblioteka Jana Kuglina 95217
Biblioteka Kameny 96959
Biblioteka Kolejarza 95338
Biblioteka Kolejowa 92954
Biblioteka Komitetu Obrony Kresów Wschodnich

98195, 98207
Biblioteka Komunalna Wendego 95837
B̀ıbl̀ıoteka Kooparativnöı Rodini 96000
Biblioteka Krakowska 96107
Biblioteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej

98730–50
Biblioteka Książek Błękitnych 97864, 97867–73,

98221, 98224, 98292, 98294, 98310
Biblioteka Książek Różowych 97863, 97866
Biblioteka Kultury (Poznań) 97907
Biblioteka Kuriera Polskiego 97273–4
Biblioteka Kwartalnika Pedagogicznego 97189
Biblioteka Lekarska 98088
B̀ıbl̀ıoteka Lemk̀ıvš̌cini 95671–2
Biblioteka Ludowa 94405, 94433
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Biblioteka Lwowska 95284, 95295, 96804, 96807,
96814, 96816, 96824–5, 98863

Biblioteka Martynistów 99078
Biblioteka Matematyczno-Fizyczna. Seria 3 98794
Biblioteka „Mathesis Polskiej” 97275, 97281
Biblioteka „Młodej Wsi” 96284
B̀ıbl̀ıoteka „Molodogo Sela” 96286
Biblioteka Montera i Technika Elektrycznego 95639
Biblioteka Načinajuš̌cego Čitatelja 96071
Biblioteka Nauczyciela 93131
Biblioteka Nowości dla Miast 94545, 95855, 98208,

98266
Biblioteka Nowości Scenicznych 97594, 97596
Biblioteka Nowości w Warszawie 95693, 95695,

95701, 95707, 95723, 98177–8, 98206, 98235–7,
98250, 98252, 98257, 98283, 98295, 99134, 99147,
99153, 99164–6, 99171, 99175

Biblioteka Nutowa 95460
Bibl̀ıoteka „Obščestvennoj Pol’zy”. Seria 2 94932
Biblioteka „Ogonek” 96078–9, 96081, 96099
Biblioteka Ogrodnicza 94613
Biblioteka Okręgowego Związku Kas Chorych w Kra-

kowie. Poradnia Lekarska 95397–8
Biblioteka Pamiętników 99119
Biblioteka Pedagogiczna Zespołu Rodziców przy Gru-

pie „Zrąb” 98808
Biblioteka Pedagogiczno-Dydaktyczna 98667
Biblioteka „Pedagogium” 97181
Biblioteka Pięknej Pani 93440
Biblioteka Podręczników Technicznych - Instytut Tech-

niczny Lotnictwa 95021
Biblioteka Podróżnicza 99116–7
Biblioteka Pogadankowa Stowarzyszeń Młodzieży Pol-

skiej 97611, 97614
Biblioteka Polaka 98203
Biblioteka Politechniczna 97163–4
Biblioteka Polityczna NKN 99003
Biblioteka Polityczno-Społeczna Tygodnika „Prawo

Ludu” 92978
Biblioteka Polityczno-Społeczno Żydoznawcza

98615–6
Biblioteka Polskiego Tow. Refomy Mieszkaniowej

(Warszawa ; 1930-1937) 96109
Biblioteka Polskiego Towarzystwa Ekonomicznego

(Lwów) 95988, 97712
Biblioteka Popularna 95260
Biblioteka Powieści „Wieku Nowego” 99120

Biblioteka Powszechna 92758–9, 94297, 94299–300,
94304–6, 94856–7, 96966–7, 98041–2, 99145,
99149, 99177

Biblioteka Praktyki Lekarskiej 95994
Biblioteka Prasowa Polska 95506–7, 95511–2, 95518,

95520, 95522
Biblioteka „Prawdy” 93144, 94021, 94882, 98539
Biblioteka Prehistoryczna 97250
Biblioteka „Przeglądu Artyleryjskiego” 93481, 96670
Biblioteka Przeglądu Wojskowego 98807
Biblioteka „Przyrody i Techniki” 97179
Biblioteka Puławska. Seria Prac Społeczno-Gospodar-

czych 94331
Biblioteka Radiowa (Warszawa ; M. Arct) 98672–3
Biblioteka Repetytoriów Nauk Prawniczych 95917
B̀ıbl̀ıoteka Rev̀ız̀ıjnogo Sojuzu Ukräıns’kich Koopera-

tiv 93114
Biblioteka Rolnicza Centralnego Związku Kółek Rol-

niczych 94827
Biblioteka Rolnika Polskiego (Warszawa ; 1927-1928)

93046, 98756
Biblioteka Rolnika Praktyka (Warszawa ; Lwów)

95034
B̀ıbl̀ıoteka „Romani ı̀ Pov̀ıst̀ı” 96072–3
Biblioteka Ruchu Prawniczego, Ekonomicznego i So-

cjologicznego 97049
Biblioteka „Ruchu Prawniczego i Ekonomicznego”

94252
Biblioteka Samokształcenia (Warszawa ; 1902) 98139
Biblioteka Samorządu 94834, 95828–9
B̀ıbl̀ıoteka „S̀ıl’s’kogo Gospodarja” 93049, 93240
Biblioteka Siły i Sportu 93285
Biblioteka Składnicy 93714
Biblioteka Słowiańska w Przekładach Stanisława Al-

berti 98938
Biblioteka Sportowa „Stadionu” 98444
Biblioteka Stowarzyszeń Młodzieży Polskiej 95360
Biblioteka „Strażnicy Zachodniej” 94643
Biblioteka Studwudziestu 96421
Biblioteka Szkoły Powszechnej 95935, 96769, 96776
Biblioteka Tanich Książeczek Powieściowych 97698
Biblioteka Teatralna „Michalineum” 94374, 94902,

94940, 95999
Biblioteka Teatralna Związku Sybiraków 95472
Biblioteka Teatrów Amatorskich 95473–4, 96549,

96553
Biblioteka Tęczowa 93956, 97329

598



BIBLIOTEKA Indeks tytułowy BOLSZEWIZM

Biblioteka Towarzystwa Lniarskiego 92846, 92850,
92856, 92859, 92865, 92869, 92877

Biblioteka Towarzystwa Lniarskiego w Wilnie 92862
Biblioteka Towarzystwa Wojskowo-Technicznego

96792
Biblioteka Tygodnika Ilustrowanego 95869, 97269,

97758–9
Biblioteka Ubezpieczeniowa „Vitalis” 93284
B̀ıbl̀ıoteka „Ukräıns’köı Školi” 95476
Biblioteka Utworów Dramatycznych 95610
Biblioteka Utworów Wesołych 92902
Biblioteka Vestnik-Roman 96088
Biblioteka w oświacie pozaszkolnej 94259
Biblioteka Wici Wielkopolskich 96593
Biblioteka Wieczornicowa 96533
Biblioteka Wieczorów Rodzinnych 98291
Biblioteka Wiedzy Ogólnej 95075
Biblioteka Wiedzy (Warszawa) 97278–9
Biblioteka Wielkich Pisarzy (Warszawa) 98556,

98560–1, 98567–8, 98571, 98576, 98578, 98586,
98596, 98602, 98604, 98606, 98611, 98624, 98626,
98629, 98632

Biblioteka Wojskowa 96658–60
Biblioteka Współczesna Gebethnera i Wolffa 94532
Biblioteka Wydawnictwa „Rzemiosło” 95811, 96632
Biblioteka Zagadnień z Wojny Chemicznej 96403
Biblioteka Zapomnianych Poetów i Prozaików Polskich

XVI-XVII w. 94049
Biblioteka Zawodowa Związku Robotników Przemy-

słu Chemicznego i Pokrewnych w R.P. Zarząd
Główny 93104

Biblioteka Zet 96540
Biblioteka Znameniti Chora 96057
Biblioteka „Żołnierza Polskiego” 98801
Biblioteka „Życie Doskonałe” 97168
Biblioteki samorządowe gmin wiejskich 94260
Bibliothèque de Philosophie Contemporaine 93651
Das biblische Heiligungsziel 97962
Bibliyôt

¯
êqā(h) Qet.anā(h) 97438

Bibljografia fauny polskiej do roku 1880 93780
Bibljotek „Grininke Bejmelek

¯
” 93310, 95389, 97303

Bibljoteka „Narodnego Domu” we Lwowie
94059

Bibljoteka podręczna nauczyciela języka francu-
skiego 95438

Bibljoteka Uniwersytecka we Lwowie 98860
Bič̀ıvniki 95414

B̀ıj p̀ıd Krutami 94468
Bilder aus der polnischen Geschichte 92780
Bildhafte alpine Photographie 96148–9
B̀ıl̀ı noč̀ı 97675
Binyan Yerûšālayim 97861
Biography of Ralph Modjeski 99106
Bitwa pod Grochowem 25-go lutego 1831 98187
Bitwa pod Sommo-Sierra w Hiszpanii 95840
Biuletyn - Komisja Współpracy Międzynarodowej

Profesorów i Docentów Prawa Administracyjnego
i Nauk Politycznych 97050

Biuletyn - Państwowy Instytut Geologiczny 96478
Biuletyn - Polskie Towarzystwo Pomologiczne 93155
Biuro Pośrednictwa Pracy Kobiet 98865
Bjarozka 92748–9
Blacha czysto-cynkowa w budownictwie 95576
Blednica i niedokrewność 98159
Bludnyje ogni 96691
Błędy popełnione u spowiedzi 95612
Błędy popełnione w spowiedzi 95613
Błędy w wychowaniu dzieci 95872
Błękitna brama 96541
Błękitna chustka 94078
Błękitna róża 95542
Błękitny gazda 94885
Błogosławieni miłosierni 97667
Błogosławiona Bronisława Odrowążówna 94886
Błogosławiony Andrzej Bobola 95754
Błogosławiony Franciszek Maria z Kamporosso

kapucyn, apostoł 95614
Błyskawice 97970–1
Bo miłość zjawia się nagle 96980–1
Bociany 97461
Le Bodinisme en Pologne au XVII-e siècle 95896
Bogactwa Polski 94943
Bogowie greccy i rzymscy 96571
Bogowie Słowian 93758–9
Bogu na chwałę 98501
Bogu Utajonemu 98502
Bohater i męczennik za wiarę i polskość 96591
Bohater Woli (Józef Sowiński) 98188–9
Bohaterowie polscy 94555–8
Bohdan Rutkiewicz 93640
La Bohèmienne 92735
Boje Polskie 95929
Bolszewizm jako zagłada wszelkich zdobyczy

kulturalnych 94002–3
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Les bornes de la mathématique grecque 96168
Boston erotique 97546
Botanika ogólna 94082–6
Botulinus i zatrucia toksynami botulinowemi

93576
Božestvennaja liturgija iže v" svjatych otca

našego 93992–3
Boże Narodzenie w pieśni 98503
Bożygród 99137
Bóg czy człowiek 98833
Bóg i ojczyzna 94350, 97001
„Bóg jest miłość” (I Jan 4,16) czyli 93814
Bóg w serduszkach dzieci 93926
Bóg wojny 98190
Bój na skałach i w przepaściach 93931
Bólów ból Ojca chrześcijaństwa 98834
Bractwo Strzelców Kurkowych w Warszawie

97002
Der Brandgräberfeld in Kopki [Bez. Nisko] 93906
Brat Albert (Adam Chmielowski) 94887
Bratobójcy 97810
Brekinia w nadleśnictwie Oborniki 93809
Brest-Litovsk 99105
Brevis historia imaginis Gloriosissmae Genitricis

Mariae Przecycensis 93854
Brevis notitia de claris latinis scriptoribus 95551
Brońcie się zawczasu gospodarze wiejscy przed

socyalistami 97495
Broszka van der Manów 95309
Broszurki Misyjne 93041, 93081
Brygida 97898
Brzoza 97791
Brzoza ojcowska 97792
Brzydkie panny 99138
Budowa błon pyłków leszczyny, woskownicy

i europejskich 97793
Budowa dróg 93650
Budowa kolei linowej na Kasprowy Wierch

93475
Budowa nowego ładu 98835
Budowa zbiornika i zakładu wodno-elektrycz-

nego w Rożnowie 95943
Budżet śląski na rok 1927/28 94229
Budżet śląski na rok 1928-29 94230
Buffalo Bill, Bohater Dalekiego Zachodu 97392,

98497
Bulletin - U. S. Bureau of Education 97900–1

Bund Deutscher Osten 95198
Buraki cukrowe i ziemniaki 94790
Bürgerbuch der Stadt Bromberg 95411
Burłaki 95622
But w butonierce 96029–30
Bydło bezrogie Wileńszczyzny 97079
Bydło błot pińskich 97080
Bystra 97448
Bywaj zdrowa moja droga 97091

Čalavek 92748
Całym frontem 95674
Campaigns in western Poland 99111
Le cancer du rectum chez les jeunes sujets 98789
„Carioca” 96335
Carmen polsko latinum cechu piiackiego Iod-

kone Lithuano 98990–1
Carte historique du district de Grodno 93711
Un cas d’écho de la pensée 94494
Cech retmański i sternicki w Ulanowie 94287
Cechy charakterystyczne działalności społecznej

lekarzy Polaków 96865
Cechy grodzieńskie w wiekach dawnych 99012
Cel i zadania hygieny społecznej 95873
Cel życia 97619
Cele i sposoby uprawy łąk naturalnych 95028
Cele i zadania uprawy łąk 95029
Čelovek menjaet kožu 96031–49
Čelovek mjanjae skuru 96050
Cement z tymolem Cieszyńskiego jako podkład

95933
Centygramowa (półmikro-) analiza mineralna

94074–5
Ceratosoma (Beskidia) jankowskii n. subg., n. sp.,

96723
Cerkwie drewniane w okolicach Lwowa 95275–6
Černik 97676
Cesarzu, cesarzu 95557
Cestodes s. str. aus Fischen und Amphibien

94190
Chaplinada 94703–4
Charakter i wola, ich istota i kształcenie 97168
Charakterystyczne cechy rasowe w czaszkach

młodocianych psów 93564
Charakterystyka kolonizacji niemieckiej na pol-

skich kresach zachodnich 98700
Charakterystyka ostatecznego projektu ustawy

o szkołach akademickich 98107
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Charakterystyka ucznia 95874
Charakterystyki Literackie 98499
Charakterystyki Literackie Pisarzy Polskich (Złoczów

; Zukerkandel) 94297, 94299–300, 94304–6
Chełmszczyzna 94944
Chemia nieorganiczna współczesnej doby i jej

stosunek 93493
Chemische Analyse des Thorianits von Ceylon

93494
Chemja techniczna 98348
Chemoterapia rzeżączki 98857
Cher camarade 97903
Chiméra 95841
Chimera 95842–3
Chimère 95456
China auf der Balkanhalbinsel oder Rumänische

Judenfrage 97824
Chiny 96851
Chirurgja polowa na froncie 93460
Chleb 92748–9
Chłodnice wody kondensatorowej 94065
Chłopi litewscy w roku 1831 95245
„Chłopi” Reymonta i krytyka niemiecka 94525
Chłopska kultura 92834
Choć goło - wesoło 96336
Chodowie 98935
Choeur des pèlerins de l’opera Tannhäuser

92773
Choix de Compositions Classiques et Modernes pour

Piano. Degré 1 97552–3
Choix de Compositions Classiques et Modernes pour

Piano. Degré 4 92739–40, 92743–4, 92774–5,
92778–9, 94166, 97421–2, 97727–8, 97734–6

Choix de Compositions Classiques et Modernes pour
Piano. Degré 5 92734, 92773, 92776–7, 94920

Choix de Compositions Classiques et Modernes pour
Piano. Degré 6 97732–3

Choix de nouvelles 96757–61
Chopin 95729
Chopin zenei romantikója 95730
Chorał 96283
Chorągwie Kmitów 97209
Choroby dzieci w wieku szkolnym 96384
Choroby narządów słuchu i mowy a małżeństwo

95469
Choroby przewodu pokarmowego i otrzewnej

97023

Choroby weneryczne i niedomagania organów
rozrodczych 92783

Choroby wewnętrzne 94138
Chorzów, Mościce, Zaolzie 94118
„Christ ist ertstanden” 96023
Chrom-żelazo 96154
Chronik der Stadt Trebnitz 98946
Chronik von Deutsch Lissa 99102
Chrońmy przyrodę ojczystą 94945–6
Chróściki (trichoptera) jeziora Kierskiego 93662
Chrust jako karm dla bydła 94139
Chrystus 93704
Chrystus Król Boleści 95945
Chrystus Król w rodzinie 98779
Chrystus na wojnie 94655
Chto mi je 96594
Chval̀ıte Gospoda 97507
Chwała Ci Maryjo 98504
Chwała Marji w narodzie polskim 98811
Chwała Maryi w narodzie polskim objawiająca

98812
Chwała Najświętszemu Sercu Jezusowemu

98505
Chyliczkowskie przepisy przetworów z owoców

i warzyw 95325
Ci i tamci 98560
Ciąża i gruźlica oraz wzajemny ich stosunek

96866
Ciepłota przewodu słuchowego zewnętrznego

w stosunku 94840
Ciocia z Ameryki 97092–3
Ciśnienie krwi i ciśnienie tętna w stwardnieniu

95121
Ciśnienie krwi, prawdziwa wielkość tętna oraz

szybkość 95122
Civitas oeconomica 96568
Clementis Ianicii, poetae laureati Carmina 94183
Člověk měńı k °uži 96051–2
Cmentarz gródecki we Lwowie 96804
Cmentarzysko ciałopalne w Kopkach (pow. Ni-

sko) 93907
Cmentarzysko w Kopkach (pow. niski) na 93908
Cmentarzysko w Skrajnej w pow. kaliskim 93909
Cmentarzysko wczesnolateńskie w Błoniu w po-

wiecie sandomierskim 93910
Co dali bolszewicy ludowi w Rosji 97003–9
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CO DO NORM Indeks tytułowy CUDA

Co do norm średniej dochodowości w rolnictwie
94477

Co i jak gotować 92758–9
Co i jak robi się z blachy czysto-cynkowej 95577
Co i w jaki sposób opowiadać dzieciom młod-

szym 96762–3
Co jest ojczyzna 94351
Co każdy człowiek o gruźlicy wiedzieć powinien

94386
Co każdy rzemieślnik wiedzieć powinien 96632
Co nam Piotr opowiadał o zielonej paszy

94325–6
Co powinniśmy wiedzieć o wyborach do Dumy

Państwowej 97289
Co Śpiewa Warszawa 96985
Co to jest antysemityzm i jak go chrześcianin[!]

97496
Co to jest gromada 96284–5
Co to jest konstytucja 94526
Co to jest ojczyzna 94352–6
Co To Jest Polska? 97016
Co to jest prehistorja i w jaki sposób 97247
Co to jest sakrament 94480
Co to jest socyalizm 98868
Co to jest zbytek wogóle i jak 97620
Co Tydzień Powieść! 92901, 96460
Co warte są akcje Małopolskie 96462
Co wiedzieć powinien każdy wynalazca 99082
Co Żydzi robili w Polsce 97972–3
Čogo vimagajut’ v̀ıd nas niǹı̌sǹı časi 95415
Collection de Classiques Français à l’Usage des Lycées

de Pologne 96757–61
Collection de l’École des Sciences Commerciales

et Économiques de l’Université de Louvain 93808
Collection des Pìeces pour Piano à Quatre Mains.

Degré 3 92736–7, 92746
Collection des Pìeces pour Piano à Quatre Mains.

Degré 4 92738, 92745
Comment combattre les phobies 95493
Commentationes Ordinis Philologorum Universitatis

Lituane 95247
Compositions 97638, 97640–2
Compositions des Auteurs Polonais 95117, 95436,

95622–7, 95629–31, 95634
Compounds of serum proteins with polysaccha-

rides 94178
Compte rendu des fouilles de Mieścisko 93911

Compte rendu provisoire des fouilles de Dawid-
gródek 93358

Il concetto del diritto al lume della psicologia
95897

La concorde civique et la constitution de 95898
Congorilla, kraina karłów i goryli 99116
Constantes diélectriques d’électrolytes forts de

faibles concentrations 98660
La construction du système philosophique

d’après saint Thomas 97476
Contribution à l’étude de l’isomérie des cholesta-

nols 93680
Contribution à l’étude des modifications biochi-

mique 94495
Contribution à l’étude expérimentale des venti-

lateurs 98777
Contribution à la biologie de Dioctophyme renale

94220
Contribution expérimentale à l’étude sur l’eide-

tisme 94496
Contribution to the knowledge of the Diplopoda

96724
Contribuzione alla conoscenza di alcuni protozoi

parassiti 94191
Corpus Antiquissimorum Poetarum Poloniae Latino-

rum usque ad Ioannem Cochanovium 94183
Une correspondance polonaise de Condillac

98952
Čortenja 95669
Coś się stało na murawie 97897
Les courants panslavistes à l’!’epoque de 94288
Córki Aldermana 97094
Córki Aldermana i kandydaci do małżeństwa

97095–6
Cracovie ses monuments et ses musées 95687
Cracow its antiquities and museums 95688
La création du premier archevêqué polonais

à Gniezno 97311
Croix lithuaniennes 95643
Crucibles 92789
Cu der diskusje wegn an algemejner enciklope-

dje 96633
Cu zingen un cu zogn 95115
Cuándo y en qué condiciones los tonos 95123
Cud 96265
Cud nocy wigilijnej 94357
Cuda naszego morza 98191
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CUDA Indeks tytułowy CZYTANKI

Cuda Polski 95003
Cuda wyspy tajemniczej 98192–3
Čudotvornij sv. Antoǹıj Padevs’kij v kostel̀ı O.O

95615
Cudowny okręt 93895
Cudowny św. Antoni Padewski w kościele O.O

95616
Cukier krzepi-wódka lepiej 96337
Cukiernik-piekarz 94280
II-ter [Cwejter] Jidǐser Šul-Cuzamenfor 98930
Cyganskaja pěsnja iz" novoj operetty „Korol’”

95558
Cygańskie Melodie 96338
Cygańskie oczy 96338
Cykl Powieści Kryminalnych 97818
Cypryan Norwid 97571
Czarna krew 99139–40
Czarne dyamenty 99141–2
Czarnoksięska latarnia 97863
Czarodziejski klejnot 97010
Czas 96542
Czas pracy u nas i zagranicą 96560
Czasopisma emigracyjne w Bibljotece Kórnickiej

96184
Czasopiśmiennictwo bibliograficzne polskie a re-

jestracya polskiej produkcyi 95502
Czasopiśmiennictwo polskie w Saksonii 95503
Czaszki i kości długie z kurhanu 93359
Czego nauczać będziemy 98932
Czeljuskin 94624
Czem jest „dziewictwo” 97379
Czem są spółki producentów bydła, trzody

chlewnej, 96311
Czerwiec polski (Porphyrophora polonica L)

93781
Czerwone Chiny 94625
Czerwone jaskółki 95693
Czerwonej i białej kochance 96956
Czeska Biblja Záblackiego i polska Biblja Królo-

wej 95163
Czeski teatr, malarstwo i rzeźba 95579
Czesława Jankowskiego wiersze niektóre 94527
Cześć Hausnerowi 96428
Cześć i serc ofiarnych czyny dla harcerza 97246
Członkowie E. B. V 95694
Człowiek a przyroda 97169
Człowiek przedhistoryczny 95277

Człowiek z głową („Philaleta”) 97220
Człowiek z ringu 97616
Człowiek zmienia skórę 96053–6
Czołem ojczyźnie 94358–9
Cztery Ireny 97097
Cztery nauki o Bogu 98782
Cztery pokolenia 94119
Czwarty list otwarty do panów posłów sejmo-

wych 97644
Czwórka piechurów 99094
Czy ci nie żal 96983, 96982
Czy do nauki szkolnej należy włączać działy

98661
Czy i jak reorganizować obecnie nasze gospodar-

stwa 95030
Czy istnieli kniaziowie nieświescy 93712
Czy jest dusza 96199–202
Czy katolik może być socyalistą 97497
Czy len jest w Polsce potrzebny 92839
Czy na podstawie pomiarów wzrostu i wagi

96002
Czy pamiętasz o zmarłych 96203–4
Czy pańszczyzna wróci 97555–6
Czy się umiesz spowiadać 96205–6
Czy spółdzielnie spożywców korzystają z przy-

wilejów 96261
Czy torbiel korzeniowa może pochodzić od zęba

95934
Czy umiesz się spowiadać 96207–19
Czy warto żyć 93881
Czy wiesz kim jesteś 94528
Czyn Antka Ogóra 97829
Czynnik apologetyczny w nauczaniu religji

w szkole 98506
Czynnik dynamiczny w mechanicznej niedroż-

ności jelit 96122–3
Czynnik nadprzyrodzony w pracy szkolnej kate-

chety 98507
Czynniki siły i energji w życiu narodów 96842
Czytania dla wszystkich o Najśw. Sakramencie,

wyjęte 94018
Czytanie rozumowane 92935
Czytanki dla Klasy Trzeciej Szkoły Powszechnej

97896
Czytanki dla Najmłodszych. 1 96424, 98765
Czytanki dla Najmłodszych. 2 96425, 98766
Czytanki polskie 98866
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CZYTELNIA Indeks tytułowy DIE

Czytelnia Ludowa 93215
Czytelnia „Pielgrzyma” 96653
Czytelnia „Polaka-Katolika” (Warszawa) 93150, 93266,

96199, 96233–4, 96237, 96239, 96241–2, 96246,
96248

Ćwiczenia arytmetyczne do samodzielnego wy-
konania przez uczni 94736

Ćwiczenia geograficzne w szkole powszechnej ze
szczególnem 94941

Ćwiczenia gramatyczne, ortograficzne i słowni-
kowe 99055–7

Ćwiczenia miernicze i kartograficzne w szkołach
ogólnokształcących 98360

Ćwiczenia ortograficzne 99058–9
Ćwiczenia przygotowawcze w I-szej pozycji na

skrzypce 92925–7
Ćwiczenia w pozycjach na skrzypce 92931

Dačèsnyja 92748–9
Dachijszczyzna 98561–2
Dag̀ıǰsčina 98563
Daj mi sny twoje 95461
Dajcie mi wszystkich harf cudny dźwięk 95559
Dalej bracia do bułata 98108
Danse lente 92736–7
Danse macabre 97638
Dante 97572
Darbininku rūpesniai ir vargai 95644
Darbo pradas Europos mokyklose 95381
Darmtreponematosis bei einem Parasit des Hun-

des Dioctophyme 94221
Daten des Weltkrieges 92905
Davidova žena 95655
Dawid Pilchowski jako profesor literatury w Szkole

95375
Dawidgródek 93360
Dawna kamienica krakowska 96107
Dawne wspomnienia 96653
Dawni ludzie 96277
Dążenia socjalistyczne na emigracji polskiej 1831

roku 99004
De dono perseverantiae finalis secundum doctri-

nam sancti Thomae 95797
De l’hydrolyse des composés phytiques, tirés de

graines 95761
De la névralgie intercostale 95124

De la valeur pratique des moyens cliniques
d’examen 95125

De peccato philosophico 97430
De polska arkiven och den karolinska epoken

92804
Degtukai 96436
Dekadentyzm 97974–6
Deklaracja praw człowieka i obywatela 97601
Deklaracyi ziemiańskiej tekst polski 94529
Delegaci Nadzwyczajnego VIII Wszechzwiązko-

wego Zjazdu Rad 93443
La Delegazione Internazionale (Fondata a Parigi

nel 1901) 98078
Demokratyzacja teatru 98146
Demon Odrodzenia 97977
Demonstracja mapy zoogeograficznej świata

i Europy 93782
Démonstration d’une propriété des continus

irréductibles entre 94460
Dendrometrja 97342–3
Deǹık̀ıǹıjada Ukräıns’köı Galic’köı Armı̀̈ı 96680
Derek

¯
he-h. aŷım 93614

Derek
¯

s.ad̂ıq̂ım 97538–40
Dernìeres Nouveautés des Opérettes 95571
Les derniers Romains 97978
Děsevaja Biblioteka Goslitizdata 96041, 96043, 96064
Det Nittende Aarhundrede 97749
Die deutsch-polnische Grenze 92766
Deutsche Grammatik für die galizischen Mittel-

schulen 92919–22
Deutsche Grammatik für die polnischen Mittel-

schulen 92923–4
Deutsche Kommentarbibliothek. Serie 5 99093
Der Deutsche Ritterorden 97963
Deutschland und die Deutschen 93507–19
Deutschland und Polen 98992
Deutschtum 93520–1
Das Deutschtum 93522
Deutschtum 93523–5
Deux études mélodiques 97727
Deux valses pour piano 96342
Dezynsekcja cyjanowodorem i przyrząd dr. Sti-

nera 94387
Diabieł 93028
Le diagnostic fonctionnel du coeur 95126
Die Westinschrift des Chang Tsai 96860
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DIELEKTRIZITÄTSKONSTANTEN Indeks tytułowy DOMY

Die Dielektrizitätskonstanten verdünnter starker
Elektrolyte 98662

Dielektrizitätskonstanten verdünnter, starker Elek-
trolyten bei verschiedenen Temperaturen 98663

Dienstliche Übersetzung der Publikationsstelle des
Preussischen Geheimen Staatsarchivs in Berlin-
-Dahlem 94642

Dikens 96057
Le Dimorphisme des fruits a pépins 94087
Dı̂nê Yiśrā⊃ēl 94473–4
Dislocations des masses de la terre 94706
The dissolution of the Habsburg Monarchy

96630
Ditjač̀ı pereživannja ı̀ tvorč̀ıst’ Ševčenka z̀ı sta-

novǐsča 95476
Ditjačij sadok 96160
Dı̀toča B̀ıbl̀ıoteka 95392, 95487
Ditson Edition 99109
Djabeł łańcucki 93695
Dla Ciebie, Polsko 98194
Dla nich 95844
Dla ogrodników 94566
Dla ogrodników i drobnych właścicieli ziemi

94567
Dla ojczyzny 96713–4
Dla Wszystkich 95193, 95708–11, 95719–20, 95724-

-5, 96277, 97508, 97791, 98036–7, 98039–40,
98062–3, 98238–9, 98301–2, 98304–5

Dla Wszystkich. Seria A, Pisarze Polscy 95708–11,
95719–20, 95724–5, 96277, 97508, 98036–7,
98039–40, 98062–3, 98238–9, 98301, 98304–5,
98302

Dla Wszystkich. Seria B, Pisarze Obcy 95193
Dla Wszystkich. Seria C, Biblioteczka Przyrodnicza.

Stopień 2 97791
Dlaczego dziś ktoś jest zakochany 96984–5
Dlaczego musimy mieć kolonie 98403
Dlaczego Polak-Amerykanin powinien czcić i ko-

chać Maryję 95951
Dlaczego wystąpiliśmy z Narodowej Partji Ro-

botniczej 94635
Dni łaski i chwały w Przeczycy czyli 93855
Do brata, który odjechał 98645
Do broni 92932
Do Chrystusa Króla i do nowej Polski 98508–9
Do czego dążyć powinien ruch ludowy 94388

Do dziejów „Historji Barlaama i Jozefata” w prze-
kładzie 95164

Do granic wiecznego lodu 93749
Do młodzieży 96671
Do moich drogich towarzyszy i towarzyszek

97380
Do nowej Polski 98510
Do piechoty 94344
Do pracy od podstaw 98646
Do przedstawicieli Słowian 94656–7
Do spółobywateli 98564
Do uświadomionych robotników w przededniu

wyborów do Konstytuanty 93682
Do walki bracia 94360–3
Do was robotnicy w fabrykach i kopalniach,

97637
Do widzenia 94935
Do wiedzy 97569
Do zacnych współziemian moich z Litwy i Rusi

93833
Do ziemi 94671
Dobór i niedobór w małżeństwie 94714
Dobra krew 95845
Dobra Książka 97556
Dobra Prasa. Seria A 98834
Dobra Prasa. Seria B 93216
„Dobrotliwa” odma samoistna w przebiegu ropni

płuc 98969
Dobry przykład cuda działa 94364
Dokąd Żydzi dążą 97979–80
Dokładny słownik francusko-polski i polsko-

-francuski 95302
Dokoła Morza Śródziemnego 95344
Doktor Tomasz 95846
Doktryny polityczne i prawno-filozoficzne XIX i

94160
Dokument historyczny 98565
Dokumenty serca 98195
Dokumenty urzędowe okupacji rosyjskiej Lwowa

95278
Dom na wyspie 95310
Dominik Moniuszko 97621
Les dommages moraux et le Code 95899–900
Domowa apteczka weterynaryjna, niezbędna

w każdem gospodarstwie 94858
Domy Boże, dwory, pomniki województwa tar-

nopolskiego 95279
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DON JUAN Indeks tytułowy DYDAKTYKA

Don Juan 97656
Dorf und Stadt 93526
Dostojny profesor na Zamku Królewskim 97573
Doświadczalnictwo ogrodnicze w Danji 92840
Doświadczenia religijne 93882
Doświadczenia Rolnicze Komitetu Towarzystwa Rol-

niczego Krakowskiego 97782, 97789
Doświadczenia z burakami pastewnymi różnych

hodowli przeprowadzone 96579–80
Doświadczenia z uprawą konopi południowych

w Polsce 92841
Doświadczenia ze sztucznym zraszaniem na

ogrodniczej stacji 92842
Doświadczenie z rozmaitą uprawą międzyrzę-

dową żyta 93487
Doświadczenie z różną gęstością siewu żyta

93488
Doutnaj̀ıc̀ı j̀ıskry 97981
Dowidzenia[!] 94491
Dr. Julius Roger, ein Freund und Wohltäter 98829
Drei Fälle von Polycythaemia rubra megalosple-

nica 97401
Drgawki porodowe na podstawie materjału kli-

niki położniczej 93461
Das dritte und das vierte Larvalstadium 94338
Droga do dobrobytu 95075
Droga krzyżowa 95946
Droga krzyżowa dla użytku wiernych 94867
Droga z Martynowic 98767
Drogami 96312–3
Drogiści w walce o wolność Śląska 97886
Drogowskazy (Poznań) 93290
Druga książka do nauki języka niemieckiego

93527–36
Drugi list otwarty do panów posłów sejmowych

97645
Drugie Boże przykazanie 98566–7
Drugie obowiązkowe badanie lekarskie studen-

tów przyjętych 94389
Drugie pięciolecie Kliniki Położniczo-Ginekolo-

gicznej Uniwersytetu Stefana Batorego 93462
Druhé pokoleńı 97981
Druid Juliusz Słowacki 97574
Druskieniki po przełomie 96385
Drzewa przy drogach 94568–70
Dub-dzjadulja 92749
Duch Warszawy 94947–8

Duchowe oblicze Traugutta 95966
Duchowieństwo polskie a lud 98511
Dumka nr. 2 95623–5
Dumka nr. 3 95626
Dumka nr. 4 95627
Dumka nr. 5 95628–9
Dumka nr. 6 95630
Dumka nr. 7 95631
Dumki 95622–5, 95627–9, 95631–3
Duona 96436
Durch Ascariden bewirktes Intestinalemphysen

95304
Duszom w locie 96547
22 [Dvadcjat’ dva] ukräıns’k̀ı tanc̀ı 95656
Dvasǐskoji ǐskalba, surašytoji ǐs kun. d-ro Jaunius

96669
Dwa cmentarzyska łużyckie w Boronowie i Pia-

sku, 97248
Dwa przypadki t.zw. „neuromyelitis optica” z

punktu 98634
Dwa przypadki wąglika 93903
Dwa sposoby i inne opowiadania 94048
Dwa śluby 94850
Dwa światy 97605
Dwaj hultaje 97098
Dwaj hultaje albo On musi się żenić 97099
Dwaj hultaje w Ameryce albo „On musi 97100
12 [Dwanaście] drzeworytów ludowych 93760
Dwanaście piosenek 94341
Dwie nowele 95847
Dwie nowoodnalezione mapy polskie z XVIII

93713
293 [Dwieście dziewięćdziesiąt trzy] dni rządów

rosyjskich 95280
Dwojakie prądy czyli Order carski w rodzinie

95272
Dwór w Haliniszkach 97462–3
25 [Dwudziestopięcio]-lecie Kolegium im. Koper-

nika w Marechal Mallet 98450
XXV [Dwudziestopięciolecie] Polskiego Związku

Przemysłowców Metalowych 94848
12-[Dwunas]to miesięczny sezon budowlany

93476
Dwuwiersze 94658–61
Dydaktyka fizjologji roślin 95535
Dydaktyka fizyki 95536, 98664
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DYDAKTYKA Indeks tytułowy EDMUND

Dydaktyka języka francuskiego w szkole średniej
96794

Dydaktyka języka niemieckiego w szkole śred-
niej 96794

Dydaktyka nauk biologicznych 97170
Dydaktyka Przedmiotów Nauki w Szkole Średniej

- Wydawnictwa Towarzystwa Polskiego Instytutu
Pedagogicznego w Krakowie 96794

Dylemat determinizmu 93892
Dyluwialne i postdyluwialne ruchy pionowe

Grenlandii Zachodniej 92913
Dynamika rozwojowa męskiej młodzieży szkol-

nej z Krakowa 96003–4
Dzed Zavala 92750–1
Dziad 96548
„Dziady” wileńsko-kowieńskie 94851
Działalność antytrynitarzy włoskich w Polsce za

czasów 96506
Działalność Łódzkiej Straży Ogniowej Ochotni-

czej w okresie 96558
Działalność naukowa i społeczna Ludwika Ja-

nowskiego 95096
Działalność Naukowego Instytutu Emigracyj-

nego i Kolonjalnego 95984–5
Działalność naukowo-lekarska profesorów na-

szych w oświetleniu autora 96867
Działalność Zakładu Urządzania Lasu w dziedzi-

nie doświadczalnictwa 97344
Działanie hormonów na czynność serca 98372
Działanie lecznicze promieni Röntgena w spra-

wach zapalnych 97217
Działanie rujopędne borowin ziem zachodnich

96190
Dzieci ulicy 98196–9
Dziecko i społeczność szkolna w środowisku

98776
Dziedziczność w świetle badań i teoryi współcze-

snych 97171
Dzieje dyecezyi mińskiej w zarysie 97622
Dzieje elektryczności 98154
Dzieje filozofów 98936
„Dzieje grzechu” Stefana Żeromskiego 97011
Dzieje literatury rzymskiej w zarysie 98947
Dzieje Litwy w zarysie 93714
Dzieje miasta Żywca i Żywiecczyzny 92897
Dzieje nieostygłe 96529
Dzieje ogrodnictwa 94571

Dzieje ogrodnictwa w Polsce w zarysie 94572
Dzieje parafji Przeczyckiej 93856–7
Dzieje Polaków na Syberji 94289
Dzieje Polski 95762–3
Dzieje powszechne 94148, 96572–4, 98200–1
Dzieje relikwij św. Andrzeja Boboli 95261
Dzieje relikwij św. Andrzeja Boboli patrona Polski

95262
Dzieje szkolnictwa polskiego z rzutem oka

94290–1
Dzieła 94026, 94030
Dzieła Krasickiego na Rusi 95165
Dziennik wycieczki do Oberammergau 97839–40
Dzień jak noc 95060
Dzierżyński „Czerwony kat” 97221
Dzierżyński „Czerwony kat złote serce” 97222–4
X [Dziesięć] ciekawszych wycieczek po kraju

94949
10 [Dziesięć] lat pod sztandarami KZM Polski

94177
10 [Dziesięć] lat pracy Pomorskiego Związku Ho-

dowców Owiec 97670
Dziesięć lat przynależności Śląska do Rzeczypo-

spolitej (1922-1932) 94231
Dziesięć milionów dolarów 99143–4
X [Dziesięć] wycieczek po kraju 94950
95 Groszowa Biblioteka Przebojów 96980–1, 96988
Dziewczyno 96339
Džiova, jos priežastis ir kova su 99180
Dziwne historje 99145–6
Dziwne przygody chłopca 96527
Dziwy i czary mojego dzieciństwa 95432
Džon Lilb"rn 98869–70
Dżuma 95127

Sēp̄er ⊃Eb
¯

en Šime⊂ôn 93681
Echa Oper i Operetek 95433
Echo 97416–7
The economic aspect of the Upper Silesian 94224
Economic conditions in Poland 97851–3
Economic interdependance of Upper Silesia and

Poland 94224
The economic structure of Estonia 95271
Edice „Odeon” 96051–2
Edı́cia Mladých Slovenských Autorov 97423–4
Édition Gebethner & Wolff 95461
Edmund Hall 97757
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ÉDUCATION Indeks tytułowy EXPERIMENTELLE

L’éducation dans l’ancienne Pologne d’après M.
Stanislas 98953

Edward Sas Korczyński 97024
Egzekucja Roehra i jego kolegów (1848) 99079
Egzekucja z udziałów w spółce z ograniczoną

99050
Egzorty dla młodzieży szkolnej 98512–4
Die Ehrenrechte des preussischen Königs 99101
Eidetische Bilder und Halluzinationen 94497
Der Einfluss der Hormone auf die Entwicklung

98373
Einfluss des Zuckerrübenbaues auf die Landwirt-

schaft 94056
Einfluss einzelner Lichtarten auf den Verlauf

98374
Ejdetyzm a omamy 94498
Ekonomika ruchu spółdzielczego 97712
Ekonomja społeczna a etyka 99043
Eksperymenty czy naprawa skarbu 96615
Ele-mele-dudki 95311
Elementarz realny 95537
Elementarz ułożony według nowej metody, uła-

twiającej naukę 94737–40
Elèments religieux dans la legislation polonaise

95901
Eliza Orzeszkowa 97739, 98742–4
Eljasz 94662
Ellipsöıdes osculant au géöıde 94707
Emigracja miejska i osiedlenie na Pomorzu nie-

mieckiem 98701
Emilija Pliateraitė, lenkmečiu̧ karžygė (1806-1831)

95246
Empedokl’ filosof", vrač" i čaroděj 93641
En marche sur Paris avec l’armée prusienne

97330
Èncikloped̀ıja Slavjanskoj Filologii 92806
Encyklika „Rerum novarum” a sprawa robotni-

cza 94109
Encyklopedia Gospodarstwa Wiejskiego 94592, 94717
Encyklopedia polska 98904–5
Encyklopedja prawa 95902–3
Encyklopedja rolnictwa 94791
Enėjas Silvius Piccolomini bei Jeronimas Pragiškis

95247
The England and America reader 98079
Enterokoki 93602

Der Entwicklungszyklus von Dibothriocephalus
latus L 94192–3

Eos czyli Granice astronomji 97271–4
L’épée romaine trouvée à Rzeczyca Długa dans

93912
Epidemiologia dżumy na drogach komunikacyj-

nych Gdyni 93577
Epidemiologiczne zagadnienia miasta porto-

wego 93578
Epidemja influenzy czyli t.z. choroby hiszpań-

skiej 94390
Epitome mythologiae Graeco-Romanae 95552
Epizody Wojenne 93017, 93931–5, 95099
Epopea orenburska 97012
„Die ersten Anfänge der Tuberkulosebekämpfung

94391
Eršter Jidǐser Doktojrim-Landes-Cuzamenfor fun

„TOZ” 24-25.VI.1928 98927
Essai d’application thérapeutique de l’osmium,

en particulier 95494
Essai d’une disposition naturelles des espèces

dans 94088
Essai sur les limites de l’espace 93651
Esterka 95695
Estetyka łowiectwa 95224
Études expérimentales sur le système réticulo-

-endothélial 93843
Études sur les Ciliés des Mollusques d’eau 95593
Etyka - cechy jej prawdziwości 98836
Etyka katolicka 98837
Etyka katolicka (ciąg dalszy) 98838
Etyka rycerska Japonji 93579
Etyka społeczna 98839
Eugenja czyli O dobrem zrodzeniu się wewnętrz-

nem 94663
Europas førende maend 97755
Ewangelie na niedziele i święta roku 93652–4
Ewolucya darwinizmu 97172
Exemplum o czarcie wiodącym do zbrodni przez

95166
Exerzierreglement für k.u.k. Fusstruppen 1903

96296
Exlibris 95689
Exlibrisy 93761
Exodus 95312
Die experimentelle Bestimmung des Zwischen-

wirtes von Cystoopsis 94194
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EXPERIMENTELLE Indeks tytułowy GEIER

Experimentelle Untersuchungen über das reti-
kulo-endotheliale System 93844

Extraits de lettres et documents 95364
⊃Ēzôr ha-s.

eb
¯
ı̂ 97541–2

Fabrično-zavodskie predprijatija Rossijskoj Im-
perii 98404–5

Fabryczna dziewczyna 97856
„Fabryka humoru” 96546
Fälle von intraocularem Cysticericus 92817
„Fałsze” a prawda 92829
Famułe Cwajnosa 96020
Fancy 98379
Fantazja 95193
Farnem un k

¯
arakter fun der jidǐser enciklopedje

96634
Fatalista 95848
Fauna Bałtyku polskiego i jej znaczenie gospo-

darcze 93783
Fauna des Kohlenkalks in der Umgebung 95734
Fauna wapienia węglowego w okręgu krakow-

skim 95735–8
Fauna wrotków (Rotatoria) i brzuchorzęsków

(Gastrotricha) stawu 93784
A fekete Madonna városa 93879
Felicyanki, na jubileusz 50-lecia ich działalności

94869
Figle i psoty młodzieży szkolnej 97173
Filologǐse Šriftn 98928
Filozofia Praktyczna 93881, 93884, 93894
Filozofia wszechświata 93883
Finsternis 98202
The first year of English 96523
Fizjoterapia 94487
Fizyka 98665
Fizyologja i patologia ogólna wymiotów 95128
Fjoletowe oczy 97811
Die Fleischpreis-Regulierung und deren Einwir-

kung auf 95488
La forma seudoneurasténica de la tuberculosis

pulmonar 95129
Fortel malarza 96715
Fosz 94664
La foule 95457
Les foyers pour les orphelins et quelle 98647
Fragmenta Faunistica Musei Zoologici Polonici

93665, 93667–8, 94524, 96724, 96726–7, 96732–3,
96736

France et Pologne 93876
Franciszek Liszt 96966–7
Franciszek Neugebauer oraz zasługi jego na-

ukowe 96868
Franklin Roosevelt 96712
Frederic Chopin 98176
Friedrich Mann’s Pädagogisches Magazin 92766
Friedrich Schlegels Entwicklungsgang vom Klas-

sicismus zum Romantismus 93537
Frojen un Libe 97447
From Bach to Chopin 99109
Fundacja Żemłosławska w województwie wileń-

skiem 94530
Fundusze ubezpieczeń społecznych 96561
Fünfundzwanzigjähriges Arbeitsjubiläum von

Professor Józef Kostrzewski 97249
Funkcional’naja diagnostica serdca i sosudov

95130
Die funktionelle Herzdiagnostic 95131
Furlana 94644

La Gaieté 97728
Galatea 97729
Galic̀ıja nakanuně Velikoj Vojny 1914 goda 96520
Galicijskaja žakerija 96058–9
Galicya a sprawa polska 95645
Gałązka z za płotu 96543
Gamy i trójdźwięki na skrzypce 92928–9
Gasnące słońce 97982–7
Gavotte 94920, 97421–2
Gawędy 98848–9, 98852, 98854–5
Gazownia miasta Grudziądza w świetle niskich

94832
Gazownie a obecny kryzys 97308
Gazownie w Republice Czechosłowackiej 97309
Gdingen 99096
Gdy jesteś blisko 96986–7
Gdy książki śpią 98123
Gdy Trzej Królowie szli od Wschodu 95225
Gdzie leżało „Horodno” hipackiego latopisu

93715
Gdzie prawda 98696
Gdzie te oczy ukochane 95400, 96626
Der Gebrauch des galvanischen Stromes mit Kol-

peuryse 96869
Gedichte 97964
Der Gehalt der Körner und des Strohs 97775
Geier um Marienburg 95192
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GEJ Indeks tytułowy GRAMATYKA

Gej, choroša molodička 95657
Generał Dwernicki 94734
Generał Józef Longin Sowiński, obrońca Woli

98203
Geneza nauki 96843
Genowefa, księżna brabancka 97101
Genowefa księżna brabancka 97102
Geodezja wyższa 95232
Geograficzny atlas Polski 94380
Geografja 97946
Geografja gospodarcza Polski 94377–9
Geografja ruin w Polsce 98702–3
Géographie des ruines en Pologne 98704
Geologisch-agronomische Karte der Gegend

östlich von Bromberg 97797
Geologischer Führer durch die Umgegend Thorns

97798
Geometrja analityczna 95233–4
Geometrja poglądowa 93965–6
Geometrya poglądowa 93964
Geometrya poglądowa dla niższych klas szkół

średnich 93961
Gerbiamajai Kunigijai ir Arkivyskupijos tikintie-

siems sveikinimą 93815
Gero 98937
Geschichte der oberschlesischen Landwirtschaft

97566
Die Geschichte Polens 92781
Geschichtsbuch für Schulen mit deutscher Unter-

richtssprache 95764
Gesetzlichkeit und Weltlichkeit 95199
Di gešik

¯
te fun ⊃alef bejt

¯
97302

Gešik
¯

te fun der jidǐser arbeter-bawegung in Loǧ
96516

Gȩstanti saulė 97988–9
Gieografja 97942–5, 97947
Gimnastyka, światło i powietrze jako czynniki

pielęgnujące 92782
Gimnazjum po-dominikańskie w Grodnie 99013
Gimnazjum VI im. Stanisława Staszica we Lwo-

wie, 96968
Giovanni Battista Grassi 94195
Gipoteza o približeǹıi zemli k" solncu 93675
Les gisements argento-stannifères de Potosi en

Bolivie 96476
Glavnyj Litovsk̀ıj Tribunal", ego proischoždeǹıe,

organizac̀ıja 96181

Gleba uczuć 95696–7
Glinkowie 97210–1
Glossy z Cassel 95439
Głos krwi 95698
Głos z za grobu 99147
Głosy Katolickie (Kraków) 92910, 94480, 95261,

95263, 95754
Główne zasady badania przyrostu drzew i drze-

wostanów 97345
Głupich nie sieją, ale sami się rodzą 97103
Gmina szkolna im. Jędrzeja Śniadeckiego w Gim-

nazyum 97174
Gniazda Sieroce i jaka jest różnica między 98648
Gniazdo krzyżackie 94559
Gobelin 96549
Godzina adoracji na cześć najsłodszego serca eu-

charystycznego 95947
Godzina adoracji u stóp P. Jezusa 98515
Godzina adoracyi 94702
Gopło 94951
Gorzkie Żale 95946
Gospodarcza przyszłość spirytusu niekonsump-

cyjnego w Polsce 95219
Gospodarcze podłoże konfliktu chińsko-japoń-

skiego 96852
Gospodarka finansowa zarządów miejskich

w Królestwie Polskiem 96870
Gospodarka gmin wiejskich w Polsce na 95828–9
Gospodarka komunalna 98891–2
Gospodarka ogrodowa wraz z zasadami oceny

ogrodów 94573
Gościniec abo Opisanie Warszawy 1643 r 95975
Gościom Wilna ku pamięci 94531
Gotowi 93746
Gott schütze unser Vaterland 97682
„Górą pieśń” albo Praca i sztuka 97104
Góry dymią 95578
Górzno i okolica 93752
Graf" Potock̀ıj 97240
Grafika XX wieku 94041
Grający szczyt 97575
Gramatyka języka niemieckiego dla seminaryów

nauczycielskich oraz 96153
Gramatyka języka polskiego 97948–52
Gramatyka łacińska 97888–9
Gramatyka polska 99060–1
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GRANICE Indeks tytułowy HERON

Granice Polski z mapą, trzema tablicami staty-
stycznemi 96463

Grenz- und Ostmark, die Klammern Ostdeutsch-
lands 94884

Grenzkampf-Schriften 94884
Grodno 99014
Grodno i okolice 99015
Grodno i okolice w zaraniu dziejów Litwy 99016
Grodno wczesnośredniowieczne w świetle prac

wykopaliskowych dokonanych 99017
Grodzisko pod przełęczą dukielską 93361
Grodzisko w Piekarach 93905
Grodzisko Wołkowyskie 99018
Grojse Bibljotek 98916–7
Grojse menčn grojse ma⊂jśim 96635
Gromada 96286
De groote strijd 97990
Gross-Schlesien 95747
Grössenwahn 98830
Groszowa Biblioteczka Rolnicza 94793, 94796, 94807,

94828–9
Grota Giusti Monsummano i Montecatini 96871
Groźne położenie 96537
Gród w Piekarach 93905
Der Grundbesitz in Weichselpommern zur Zeit

98705
Grundlinien einer „Cercomer” - Theorie zur Mor-

phologie 94196
Grundsätze der Methodik forstlicher Forschungs

und Versuchsarbeiten 97346
Die Grundsätze über die ursprüngliche

Unmöglichkeit 92815
Grundzüge der Vor- und Frühgeschichte Ost-

deutschland 95198
Grunwald i Wisła wraz z Legendą wiślaną 94047
Grunwald w pieśni i w powieści 94852
Gruźlica bydła rogatego i walka z 94346–7
Gruźlica stawu biodrowego 94271
Gruźlica trzonów i części przynasadowych (me-

tafiz) kości 96117
Gry i ćwiczenia terenowe dla szkół powszech-

nych 96254
Gry i ćwiczenia terenowe (harce terenowe)

96255
Grzechy rzymskich papieży 95114
Grzyby powodujące gnicie jabłek w przechowal-

niach 95529

Gubernja kaliska i miasto Kalisz w cyfrach 96872
Gudrun 97758–9
Guerre 1914-1915 93876
Guljav čumak na rinočku 95654
Guz pokrywy czaszki o budowie gruczolaka tar-

czycy 93408
Gwara małoruska Moszkowic i Siwki Naddnie-

strzańskiej 95167
Gwara Sromowiec Wyżnich 94126
Gwiazdy na choince 97830–1
Gwiazdy Polski 98204–5
Gyvenimas švento Juozapo, Švenčiausios Marijos

vyro 93977

Haczów, niezwykła osada szwedzko-niemiecka
96657

Sēp̄er Had
¯

rat
¯

Yiśrā⊃ēl 95052
Hadwiga Petrażycka jako literatka i publicystka

92757
Sēp̄er Hălāk

¯
ôt
¯
⊃Eres. Yísrā⊃ēl 93613

Halle, Medizinische Dissertationen 92817
Hallelu Jah 97508
Hameaux d’orphelins 98649
Handel i przemysł polski 93336
Handel wewnętrzny i międzynarodowy Polski

96569
Handel zagraniczny włóknem roślinnem a nasze

postulaty 92843
Hanka 97617
Hanka z pod lasu 96788
Hanki Januszewskiej Poezje 95313
Les Harpacticöıdes marins recueillis pendant la

croisière 93664
Harry Peel 93000
Hej, do nas podaj ručen’ku 95662
Hej, na hori 95658
Hejmats-klangen 92792
Hellada starożytna pod względem antropolo-

gicznym 97677
Helmuth Brückner 93646
Henryk hr. Lis 97807
Henryk Jordan 96873
Henryk Sienkiewicz 97740, 98745–7, 98840
L’hérédité de quelques caractères de l’épi 96512
Herezje w ruchu kobiecym 92936
Heron z Aleksandryi i jego problemat po-

wierzchni 92825
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HERR Indeks tytułowy ICEK

Herr Pasek en polsk kulturbild fr°an 1600-talet
97741

Hēš̂ıb
¯

Moše(h) 97861
Hetman i nauczyciel narodu Henryk Sienkiewicz

96414
Higjena wychowawcza 95875
Hipnotyzer, spirytysta i okultysta Czesław von

Czyński 99078
Historia 95766
Historia fortyfikacji stałej 96587
Historia i system socjalizmu utopijnego wśród

emigracji 99004
Historia o mądrym Walku i głupim Justku

92962–4
Historia zakonu paulinów 98815
Historia zakonu paulinów w obrazach na Jasnej

98816
Historiographie der Wilnaer Universität 95078
Historǐse Šriftn (fun JiWO) 98920
Historja 95765, 95767
Historja cudownego obrazu Matki Boskiej w Le-

śnej 98813
Historja doktryn politycznych wraz z historją fi-

lozofji 94160
Historja filozofji 94161–2
Historja filozofji prawa 95904
Historja filozofów 98938
Historja i krytyka 93936
Historja jednej klasy Gimnazjum I. w Stanisła-

wowie 97175
Historja miasta Kowala 98814
Historja obory polskiego bydła czerwonego Pań-

stwowej Szkoły 97081
Historja polityczna i wojskowa Polski 95100–1
Historja Polski 95108–9
Historja Polski z dodatkiem chronologii i słow-

nika 95110
Historja ruchu jarskiego w Polsce 96554
Historja Towarzystwa Sług pod wezwaniem św.

Zyty 93858
Historja ustroju państw zachodnio-europejskich

96829
Historja Żydów w Polsce 97991
Historje manjaków 96995–6
Historje niezwykłe 94665
Historje trzech miłości 95699
Historjografja Uniwersytetu Wileńskiego 95079

The history & present conditions of 94225
Historya Dodatku Tygodniowego przy Gazecie

Lwowskiej 1850-1862 96805
Historya literatury greckiej 97282
Historya Międzynarodowego Stowarzyszenia

Robotniczego 92765
Historya mojego serca 97420
Historya powstania i rozwój Towarzystwa Czer-

wonego Krzyża 96875
Historya prawa niemieckiego 94927
Historya publicznego prawa niemieckiego 94928
Historya starożytna 96575
Historyczna powieść polska 97992
Historyczne śląskie stroje ludu na 13 ręką 96534
Hitlers Machtentfaltung und Kampf mit den Ju-

den 92790
Hodowla nasion pastewnych 95031
Hołd pamięci najdostojniejszego, drogiego arcy-

pasterza Jerzego 97623
Hołd wspólny w dniu imienin Jaśnie Wielmoż-

nego 97705
Hommage á Chopin 97264
Hommage à Chopin 97268
Honor i ojczyzna 96256
Horyzonty nowej nauki 97275
Hrabia na Rostocku, błędny rycerz Słowiańszczy-

zny 97225
Hrnčǐrovy Př́ıručky 97710
Hryhor serdeczny 98568
Hugo Kołłątaj 94292–3
Hulaj duszo piekła niema 96340
Hutarka ab tom, jakaja maja być „Ziamla 97624
Hybride du Groseillier diöıque et hermaphrodite

94089
Hybrides des groseillers II. Ribes 94096
Hybrides des grosseillers à grappes 94090
Hydrologische Arbeiten bei der geologischen

Landesanstalt Schwedens 99099
Hygiena a wojna 96874
Hygiena miłości i małżeństwa w świetle nauki

92784
Hygiena ubrania 92767
Hymn narodu polskiego 96341
Hymn sodalicyjny 95967

I ty czyń także! (Łuk. 10.37) 94365–6
Icek i Jacek na morzu 95700
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ICEK Indeks tytułowy IWAN

Icek Silbersztain kapitalistą został w Ameryce
97105

Icyk hałte pisk 96021
L’idea dell’assoluto nella filosofia giuridica po-

lacca 95905
L’idea della libertà nella letteratura politica po-

lacca 95906
Idea i praca krajoznawcza 94952
Idea Państwa u Platona i jej dzieje 95907
Idea państwowa a zdrowie 94392
Idea polska a egoizm narodowy 95525
Idea przewodnia w dramatach Wyspiańskiego:

Wesele, Wyzwolenie, 97013
„Idea rosyjska” Sołowjewa a posłannictwo pol-

skie 94666
Idea wychowawcza nowej konstytucji 96772
Idealistyczne a materjalistyczne pojmowanie

dziejów 96672
Idealistyczne i materjalistyczne pojmowanie

dziejów 96673
Idealizm dzisiejszy 96672–3
Idealizm i materializm w pojmowaniu dziejów

96672–3
Ideały i Życie 96408
Ideały ziemiańskie zdjęte z natury 97399
Idee historyzoficzne Woronicza a mesyanizm

polski 95440
Ideologia stanu lekarskiego 94393
Idzie Pyza borem, lasem 95314
Idź nie wracaj 97897
Iganie 95929
Sēp̄er ⊃Igeret

¯
de-rab̂ı Yôh. ānān ben Zakā⊃y

98961–3
⊃Igeret

¯
ha-nǐslāh. le-⊃Eres. ha-Qed

¯
ôšā(h) [...]

le-ḡisô [...] 93623
Ignas Danilavičius, Lietuvos bei jos teisės istori-

kas 95248
Ignaś górą 93963
Ihminen vaihtaa nahkaansa 96060
Ik verbrand Parijs 96061
Ilustracja i jej znaczenie w nauczaniu geografji

94942
Ilustrowana Biblioteka Nowości 97260, 97262–3
Imię na korze 94079
L’importance sociale de la santé 94394
Impromptu 94166
In nak

¯
t un šnej unter 86o 14’ 99097

Industrial reconstruction in Poland 94226
Inflanty 93716
Influence du champ magnétique sur les constan-

tes 98666
L’influsso del pensiero italiano sulla filosofia

95908
Inna młodość 96530
Inne czasy - inni ludzie 99148
Inni ludzie 95426
Inspekcja pracy 94788
L’instruction publique en Pologne après les par-

tages 95080
Instrukcija dlja vydelki èksportnogo masla 93838
Instrukcja dla straży pożarnych 92930
Instrukcja dla zakładających winnice 94279
Instrukcja konkursu uprawy żyta 95796
Instrukcya ogólna dla doświadczeń polowych z

nawozami 95346
Instytut Badawczy Lasów Państwowych. Seria D,

Podręczniki 98314
Instytut Badawczy Lasów Państwowych w Warsza-

wie. Seria A, Rozprawy i Sprawozdania 97795–6
Instytut Narodowy Italski 95441
Der internacjonaler socjalizm un ⊃Eres.-Jiśro⊃el

95410
Interpellation des Abgeordneten Dr. von Niego-

lewski vom 97769
Die intravenöse Eunarcon-Kurznarkose beim

Hunde 96498
Inwentarz księgarni Baltazara Hybnera z roku

1592 98861
Iohannis Ursini epistulas sex ad fidem codicis

98163
Iperyt i jego działanie 94719
Irak 97554
Ironia losu 97881
Istorǐcna Ser̀ıja 98563
Istorija Poljske 97451
Istorija slavjanskoj filologii 92806
Istorija Slovenskih Naroda 97451
Istor̀ıja soc̀ıalističeskago dvižeǹıja v" Pol’̌sě

98993
Istor̀ıja Ugorskoj Rusi 96674
Istota i stosowanie ognia C. K 97235
Iuventus Christiana 94492
Iwan Gonczarow 95081
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IZ" Indeks tytułowy JAK J

Iz" ètnografičeskoj tetradki 1830-ych" godov"
96692

Iz" pol’skoj literatury 94062
Izba-Čital’nja 98569
Izdanie S. Ja. Jambor 98121
Izdaǹıja Vseukräıns’kogo Izdatel’stva 93451

J. K. Janowskiego b. członka i sekretarza Rządu
95068–70

J. Strazdo-Jaunučio Vertimai. Apysakos 97988–9,
98020

Ja tego nie rozumiem 93948
Ja žgu Pariž 96062–7
Jabłuszko d’Anis czyli Dzieje ułomnego dziew-

częcia 93927
Jacek w Poznaniu 96764
Jack Teksas Pogromca Indian (1908-1909) 94134
Jack Teksas Pogromca Indian (1925) 93011–2, 94135
Jadalnia ptaków 92732
Jadwiga Borzęcka 92754
Jadwiga i Jagiełło 98206
Jadwiga Królowa Polska 92755
Jadwiga Mrozowska 92756
Jadwiga Petrażycka-Tomicka 92757
Jadzia Dorożkarka 92762–3
Die Jagden in Polen 92800
Jagello 99100
Jagíc-Festschrift 92808
Jagiellonja 1910-1935 92809
Jagusia Humorystyczna 92907
Jagusia-Sierotka i inne bajki 92908
Ein Jahr deutscher Arbeit 1915-16 92941
Der Jahrmarkt von Plunderswilern 92942
Jaja do picia czyli Jaja gwarantowane 92943
Jaja kurze 92944
Jaja ptasie 92945–6
Jajczarstwo 92947–8
Jajko Wielkanocne 92949
Jak adkryc’ belaruskuju školu 92951
Jak Antoś bronił istnienia duszy 92952
Jak Antoś otworzył oczy Frankowi 92953
Jak balony-samoloty są zbudowane i w jaki

92954
Jak bezpiecznie przejść przez ulicę 92955
Jak będzie w niebie 92956
Jak będziemy gospodarzyć na polskiej ziemi

92957
Jak bolszewicy kłamią i jak masz 92958–9

Jak bronić swoich praw wodnych 92960
Jak chciano chłopom przysporzyć ziemi 92961
Jak chłop djabła oszukał 92962–74
Jak chłop może się wzbogacić 92975
Jak chłopi polscy walczyli o wolność 92976
Jak chłopi sycylijscy walczyli o swe prawa

92977–8
Jak czytać analizę 94271
Jak długo jeszcze mamy cierpieć czyli Obecne

94518
Jak dobre j zdorovo variti 92979–82
Jak doglądać konia 92983
Jak dogljadati chorich 92984
Jak dojść do pieniędzy 92985
Jak dojść możemy do gospodarczej potęgi Polski

92986
Jak Dominiakowie pozbyli się kłopotów 92987
Jak dostosować księgi do ostatnich przepisów

92988
Jak dr̀ıbnij r̀ıl’nik može vporjadkuvati svo"i borgi

92989
Jak drobny rolnik może uporządkować swoje

długi 92990
Jak drogą oświaty gospodarczej wznowić rozwój

spółdzielczości 92991
Jak dziaduś nauczał wnuczęta kochać Pana Boga

92992–3
Jak dzielić ziemię 92994
Jak Fremél z socjalisty-bojowca został katem łódz-

kim 92995
Jak gospodarowali socjaliści w samorządzie m.

Radomska 92996
Jak gospodarują bolszewicy a jak 92997
Jak gospodarują członkowie kółek rolniczych

94792
Jak grać na loterji aby wygrać 92998
Jak grać na loterji czyli Koło Fortuny 92999
Jak Harry Peel został detektywem 93000
Jak hodować i żywić kury na eksport 93001
Jak i dlaczego 93002
Jak i gdzie spędzić wakacje 93003
Jak i kiedy stosować nawozy sztuczne 93004–5
Jak i kiedy używać sztuczne nawozy 93006
Jak ı̀ koli ugnojuvati superfosfatom 93007
Jak i na kogo należy głosować wybierając 93008
Jak indywidualnie żywić krowy w zimie 93009
Jak J. Szafryk ujarzmił swoją złą teściową 93010
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JAK JACK Indeks tytułowy JAK PEREVODITI

Jak Jack Teksas pochwycił Chimsona 93011
Jak Jack Teksas zdobył żonę 93012
Jak jest zorganizowana deratyzacja miasta Aten

93580
Jak kapłan powinien szerzyć cześć dla Przenaj-

świętszego 98516
Jak kobieta ma postępować w stanie zwykłym

93013–4
Jak korzystać z odpustów 93015
Jak korzystać z poczty, telegrafu i telefonu 93016
Jak Koziwoda z wroga stał się przyjacielem

93017
Jak kształcić młodzież naszą oraz Drogowskaz

93018
Jak kupować samochód 93019
Jak latać na aeroplanie 93020
Jak leczyć krowy i świnie 93021
Jak lud litewski walczył o wolność Polski 98207
Jak lud polski walczył o niepodległość 93022
Jak mam udzielać lekcyj biblijnych 93023
Jak mamy Boga miłować 93024–5
Jak Matka Boska Częstochowska troje ludzi

93026
Jak młodzi myślą o świętym Stanisławie Kostce

93027
Jak Mosiek wyszedł na spółce z Walkiem 93028
Jak Moskale rządzą Królestwem Polskiem 93029
Jak można korzystać w szkole średniej 93030
Jak na bagnach zrobić pole, ogród 93031
Jak nabyć ziemię z parcelacji 93032
Jak najdłużej zachować młodość, zdrowie i życie

99034
Jak najkorzystniej założyć i kompletować bibljo-

tekę 93033–4
Jak najlepiej kupić i sprzedać dolarowe bonny

93035
Jak należy czytać korektę 93036
Jak należy gospodarować na pastwiskach wspól-

nych 95032
Jak należy pisać listy 93037
Jak należy postępować przy ropniach zimnych

94272
Jak należy prowadzić plantację słomy lnianej

93038
Jak należy wybierać, urządzać i uszczelniać po-

mieszczenia 93039–40
Jak należy zachować się w Domu Bożym 93041

Jak należy zakładać konferencje Towarzystwa św.
Wincentego 93042

Jak należy zorganizować pracę w Oddziałach
93043

Jak nasi posłowie bronili rolnictwa 93044
Jak nasi walczą z kozakami 93045
Jak nawozić pod żyto 93046
Jak nazwać konia 95063
Jak Niemcy gospodarowali w Polsce 93047
Jak Niemcy ogłupiają i zatruwają duszę polską

93048
Jak nǐsčiti p̀ıl’ǹı mǐsi 93049
Jak obchodzić się z oponą 93050
Jak obchodzić się z wylęgarniami „Buckeye”

93051–2
Jak obchodzić się z wylęgarniami „Komorow-

skiego” 93053
Jak obniżyć koszt obrobienia i podnieść urodzaj

93771
Jak ochraniać dzieci od chorób 93054
Jak odłamana gałąź 97464–5
Jak odróżnić swoich od wrogów 93055
Jak odzyskać zdrowie 93056
Jak określić należy wartość gorzelni, krochmalni,

suszarni 93057
Jak" opoljačilasja Cholmskaja Rus’ 93058
Jak organizować gospodarstwo dochodowe

94327
Jak organizować i prowadzić powszechną oświatę

pozaszkolną 93059
Jak organizować zjazdy i zebrania oraz 93060
Jak osiągnąć największe plony w ogrodzie

93061–2
Jak osnuvati j vesti oščadno-požičkovu koopera-

tivu 93063
Jak oszczędzać w gospodarstwie domowem

93064–6
Jak oświetlać mieszkanie 93067
Jak otrzymać dobre zdjęcia 93068
Jak otrzymać prawo jazdy 93069
Jak Państwowy Bank Rolny parceluje komisowo

prywatne 93070
Jak patrzeć na dzieła sztuki 95849–51
Jak pavjal̀ıčyc’ zysk s karoŭ 93071
Jak pawialiczyć zysk z karou 93072
Jak perevedeno ı̀ čogo včat’ nas vibori 93073
Jak perevoditi vibori do gromads’kich rad 93074
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JAK PETLJURA Indeks tytułowy JAK SIĘ

Jak Petljura prodavav Ukräınu 93075
Jak piec ciasta 93076
Jak pielęgnować urodę według systemu dr

93077
Jak pisati ljubovǹı listi 93078
Jak podnieść urodzajność roli 93079
Jak podróżować tanio i wygodnie 93080
Jak pojmować życie katolickie 93081–2
Jak polscy rycerze walczyli dawniej za ojczyznę

93083
Jak Polska pracuje na morzu i dlaczego 93084
Jak polska Pyza wędrowała 95315
Jak posłowie Stronnictwa Chrześcijańsko-Rolni-

czego pracowali w Sejmie 93085
Jak posługiwać się pocztą, telefonem, telegrafem

93086
Jak povstav sv̀ıt 93087
Jak powinni Polacy zwalczać kryzys 93088
Jak powinno się kryć dachy papą dachową

93089
Jak powstaje bogactwo narodów 93090
Jak powstaje książka wydawnictwa M. Arcta

93091
Jak powstaje papier 93092
Jak powstaje żelazo i stal 93093–4
Jak powstał bolszewizm w Rosji 93095
Jak powstał i czym jest Związek Robotniczych

93096
Jak powstał i działał „Heimatschutz” 93097
Jak powstał ORP „Orzeł” 93098
Jak powstała Armja Polska we Francji 93099
Jak powstała, czem jest i co robi 93100
Jak powstała konstytucja marcowa 93101
Jak powstała nasza ziemia i z czego 93102
Jak powstało i co oznacza święto 93103
Jak powstało polskie ustawodawstwo społeczne

93104
Jak pracować w samorządzie 93105
Jak pracować w starszem harcerstwie 93106
Jak pracować w towarzystwie młodzieży 93107
Jak pracują „Ilustrowany Kuryer Codzienny”,

„Światowid” 93108
Jak pracują niewidomi Zjednoczenia Pracowni-

ków Niewidomych Rzeczypospolitej 93109
Jak pracuje polska YMCA 93110
Jak praktycznie walczyć z kryzysem w naszych

93111

Jak prav̀ıl’na gavaryc’ ı̀ p̀ısac’ pa belarusku 93112
Jak provaditi kasu oščadnosti 93113
Jak provaditi v knigach oboroti z členami 93114
Jak prowadzić początkowe nauczanie 93115–6
Jak prowadzić rejestry i meldunki na podstawie

93117
Jak przeprowadzić posiedzenia 93118
Jak przeprowadzono i czego uczą wybory 93119
Jak przeszczepiać drzewo owocowe 93120
Jak przygotować się do egzaminu mistrzow-

skiego 93121–2
Jak przyrządzać pożywienie 93123
Jak przyrządzać ryby 93124
Jak przyzwyczaić dziecko do dobrych nawyk-

nień 93125
Jak rab̀ıc’ dobrye ramovye vul’l̀ı 93126
Jak rabić dobryje ramowyje wulli 93127
Jak racjonalnie ogrzać mieszkanie 93128
Jak ratować Polskę od nędzy, emigracji 93129
Jak ratować siebie i innych w razie 93130
Jak realizować programy nauki w szkołach do-

kształcających 93131
Jak robić zdjęcia w nocy 93132
Jak rodzina chrześcijańska okazywać powinna

swą miłość 93133
Jak roślina się odżywia 93134
Jak rozplanować i urządzić siedzibę w małym

93135
Jak rozpoznać i leczyć przemarznięte drzewa

owocowe 93136
Jak rozpoznawać i chronić od zniszczenia zabytki

93362
Jak rozwiązać kwestię żydowską 93137
Jak rozwiązać sprawę rolną 93138
Jak" russk̀ıi zradniki Potěj i Terleck̀ıj zaveli 93139
Jak samemu zbudować kajak żaglowy 93140
Jak se radzili kumotrowie Jano Spyrka 93141
Jak Serafin sprzedał Żydowi gospodarstwo

93142
Jak się bawią i kochają w Warszawie 93143
Jak się bronić przed wyzyskiem żydowskim

93144
Jak się buduje aparat fotograficzny 93145–6
Jak się dzieje chłopom pod faszystowskimi rzą-

dami 93147
Jak się fotografuje 93149, 93148
Jak się Michał Glinka przez wódkę dostał 93150
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JAK SIĘ Indeks tytułowy JAK WYGLĄDA

Jak się nauczyć po niemiecku 93151–2
Jak się obronić przed napadem lotniczo-gazo-

wym 93153
Jak się odżywiać 99035–7
Jak się powinny ubierać dziewczęta w wieku

98361
Jak się przedstawia sprawa nawozów sztucznych

97694
Jak się robi abażury 93154
Jak się sortuje i pakuje jabłka 93155
Jak się to weselisko czasem skojarzy 93156
Jak się traci czas i pieniądze 93157
Jak się urządza telefon domowy 93158
Jak się wiedzie chłopom w Związku Radzieckim

93159
Jak się zakłada łąki trwałe i przemienne 95033–4
Jak się zaprowadza telefon domowy 93160
Jak się zwierzęta do zimy szykują 93161
Jak sobie każdy ma radzić w razie 93162
Jak sobie radzić na wypadek ognia 93163
Jak sobie radzili kumotrowie Jan Szpyrka 93164
Jak socjaliści chcą zjednać lud wiejski 93165
Jak spędzić urlop 93166
Jak spłacić długi 93167
Jak stati remı̀snikom 93168
Jak stosować nawozy sztuczne 93169–70
Jak stosować superfosfat 93171–4
Jak studjować na Wydziale Humanistycznym

93175–6
Jak szyć milusińskim 93177
Jak to było pod Warszawą 93178
Jak to dyabeł z babą się ożenił 93179
Jak to Jacek w bolszewji gospodarował 93180–1
Jak to jest z tem t.zw. ”świadomem 93182
Jak to Kozłowita Kowalski truje dusze 93183
Jak to na manewrach ładnie 93184
Jak to na wojence ładnie 93185
Jak to na wsi bywa 93186–7
Jak to w Poznaniu bies porwał Szweda 93188
Jak trzeba wychowywać dzieci w rodzinie kato-

lickiej 93189
Jak tuczyć świnie mięsne-eksportowe 93190
Jak twierdze padają 93191
Jak tworzyć wojsko polskie 98994
Jak uczyć dorosłych analfabetów 93192
Jak uczyć z podręczników M. Arcta 93193–4

Jak układać plan operacyjny kampanji źniw[!]
93195

Jak układać plan pracy drużyny w roku 93196
Jak ulepszyć krosna wiejskie 93197
Jak uniknąć niepotrzebnych a kosztownych pro-

cesów 93198
Jak uniknąć suchot 93199–200
Jak uprawiać łąki 95035–8
Jak uprawiać rolę, aby zwiększyć plony roślin

94793
Jak urządzać bazary Karen Kajemet Leisrael

93201
Jak urządzić letnisko 93202
Jak urządzić obchód dnia spółdzielczości 93203
Jak urządzić obchód odsieczy Wiednia 93204
Jak urządzić sobie samemu telegraf bez drutu

93205–6
Jak urządzić „święto druchen” 93207
Jak urzędnicy walczą o swój byt 93208
Jak usuwać plamy z odzieży 96305
Jak uwolnić się od Żydów 93209
Jak uzyska pożyczkę?... urzędnik państwowy,

urzędnik komunalny, 93210
Jak uzyskać ulgi do 15 lat 93211
Jak użyto pieniędzy z pierwszej kwesty: „Ratujcie

93212
Jak vojuvali zaporožc̈ı 93213
Jak vyb̀ırac’ deputatou u Gas. Dumu 93214
Jak walczą z sobą rośliny 93215
Jak walczyć 93216
Jak walczyć z analfabetyzmem 93217
Jak walczyli chłopi o wolną Polskę 98208
Jak we śnie 93218–20
Jak winno się oceniać wartość oleju smarnego

93221
Jak winszować 93222
Jak Wojciechowa dobre i nośne kury hodowała

93223
Jak wojna przyszła do Ameryki 93224
Jak Wojtek dostał się do nieba 98321
Jak wolni myśliciele pojmują „Boga” 93225
Jak współpracować z „Dobrą Prasą” 93226
Jak wybierać radnych miejskich 93227
Jak wychować gospodarskiego konia 93228–9
Jak wychować zdrowe dziecko 93230
Jak wychowywać 93231
Jak wygląda autonomia polska 93232
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JAK WYGLĄDA Indeks tytułowy JAK ŻYWIĆ

Jak wygląda czeska wolność i swoboda 93233
Jak wygląda dorobek Ko-operatywy Piekarskiej

w Detroit, 93234
Jak wygląda polski raj 93235
Jak wygląda prywatny zakład naukowy w posia-

daniu 93236
Jak wyjechać do Brazylji i Argentyny 93237
Jak wypełniać ankietę pracowniczą Spółdziel-

czego Instytutu Naukowego 93238
Jak wystawiać weksle 93239
Jak zabezpečiti sob̀ı pašu na c̀ılij r̀ık 93240
Jak zabezpečitis’ u pomı̀čnič̀ı gnöı 93241
Jak zabezpieczyć przyszłość swojej rodziny

93242
Jak zachęcić cudzoziemców do zwiedzania na-

szego kraju 93243
Jak zachować zdrowe zęby 95935
Jak zachować zdrowie 93244
Jak zakladati ı̀ vesti d̀ıtoč̀ı sadki 93245
Jak zakładać pastwiska trwałe 95039
Jak założyć i poprowadzić nowe lub ożywić

94911
Jak założyć i prowadzić Koło P.S.L. „Wyzwolenie”

93246
Jak założyć Ogród Jordanowski 93247
Jak założyć spółdzielnię mleczarską 93248, 93251,

93249–50
Jak założyć spółdzielnię zdrowia 93252–3
Jak założyć straż ogniową 93254
Jak założyć Szkolną Kasę Oszczędności przy Ka-

sie 93255
Jak założyć własną spółdzielnię 93256
Jak zaopatrzyć się w nawozy pomocnicze 93257
Jak zapewnić należyte współdziałanie uzbrojenia

i betonu 93258
Jak zapewnić sobie lepsze jutro 93259
Jak zapobiega się wybuchom gazów w kopal-

niach 93260
Jak zapobiegać pożarom 93261
Jak zapobiegać pożarom w miastach, miastecz-

kach 93262
Jak zarejestrować statut spółdzielni po uzgodnie-

niu 93263
Jak zasnuvati Kooperativnu Kasu Stefčika 93264
Jak zasnuvati Kooperativu v rajoni Luc’kogo Okr

93265
Jak zawsze zwalczać drożyznę 93266

Jak zbierać, chronić i wykorzystywać miejscowe
nawozy 93267

Jak zbrodniarz zamordował ojca, matulkę i sied-
mioletnią 93268

Jak zbudować odbiornik radjowy 93269
Jak zbudować samemu kajak turystyczny sztywny

(dyktowy) 93270
Jak zdobyć chleb, pracę dla mas pracujących

93271
Jak zdobyć i zachować zdrowie 93272
Jak zelektryfikować radjoodbiornik 93273
Jak zestawiać bilanse w przedsiębiorstwach han-

dlowych 93274
Jak zgłaszać roszczenia o świadczenia emerytalne

pracowników 93275
Jak znaleziono zgubioną owcę 93276
Jak znaleźć szczęście w małżeństwie 96220–1
Jak zorganizować gromadę zuchów 93277–8
Jak zorganizować i przeprowadzić konkurs do-

brego czytania 93279
Jak zorganizować i załatwić zbiorowe ubezpie-

czenia ziemiopłodów 93280
Jak zorganizować pracę stacyj maszynowo-kon-

nych w kolektywach 93281
Jak zorġaǹızuvati j perevesti zb̀ırne obezpečennja

zemleplod̀ıv 93282
Jak zorientować się w wyrobach włókienniczych

93283
Jak zostać agentem ubezpieczeniowym i osiągnąć

sukces 93284
Jak zostać atletą 93285
Jak zostać dobrą służącą 93286
Jak zrobic’, kab ljudzjam stalo dobré 93287
Jak zrobić dobry interes 93288
Jak zwalczać bolszewizm 93289
Jak zwalczać kryzys 93290
Jak zwiększyć pewność użycia i wartość gospo-

darczą 93291
Jak žyvecca u Saveck̀ım Sajuze 93292
Jak žyvuc’ sjaljane-kalgas’ǹık̀ı u Saveck̀ım Sajuze

93293
Jak Żyd uczył syna szachrować 93294
Jak żyją i pracują włókniarze 93295
Jak żyje się w Związku Radzieckim 93296
Jak żył i co robił Tadeusz Kościuszko 93297
Jak żywić świnie na bekony 93298–301
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JAKA Indeks tytułowy JAN MATEJKO

Jaka polityka gospodarcza może wyprowadzić
nas 93302

Jaka powinna być ordynacja wyborcza do przy-
szłego 98995

Jakaż jest twoja nadzieja 93304
Jaką chcemy mieć Polską YMCA 93305
Jaką każda kobieta być powinna 93306
Jaką metodą się leczyć 93307
Jaką powinna być rodzina chrześcijańska 93308
Jaką religię przyjęli Rusini za księcia Włodzimie-

rza 93309
Jaki ma być, żołnierzu, twój stosunek 93311
Jaki ojciec, taki syn 93312
Jaki pan taki kram czyli Polski „Uncle 97106
Jaki pan taki kram, polski „Uncle Sam” 97107
Jaki posiew, takie żniwo 93313
Jaki zawód obrać 93314
Jakich należy używać rur do budowy przewo-

dów 96617–8
Jakich obywateli potrzebuje Polska 93315–6
Jakie choroby leczy się w Lubieniu Wielkim

93317
Jakie drogi prowadzą do potęgi gospodarczej Pol-

ski 93318
Jakie korzyści przynosi znajomość obcych języ-

ków 93319
Jakie korzyści przynoszą rolnikowi stowarzysze-

nia rolnicze 93320
Jakie lampki stosować w odbiornikach 93321
Jakie ma obowiązki Polak-Katolik przy nadcho-

dzących wyborach 93322–3
Jakie mleko pić należy 93324
Jakie narodowości, jakie ziemie i bogactwa mamy

93325
Jakie są przyczyny naszej biedy 93326
Jakie ulgi kredytowe i podatkowe przysługują

rolnikowi 93327
Jakie wyniki otrzymali rolnicy na surofosfacie

93328
Jakiego chcesz rządu, robotniku i chłopie 93329
Jakiego chcesz wyjścia z kryzysu robotniku

93330
Jakiego porządku społecznego pragnie katoli-

cyzm 93331
Jakiej potrzeba nam szkoły 93332
Jakiemi drogami przyszły monety kufickie do

Polski 93363

Jakim być winien miód 96306–7
Jakim olejem należy smarować samochód 93337
Jakim" sposobom" ustroili rimsk̀ıi papy uǹıju

93338
Jakim to biskupem jest Kowalski, przywódca Ko-

złowitów 93339
Jakimi byli i są Niemcy dla Polaków 93340
Jakimi środkami działa nieprzyjaciel na wnętrze

kraju 93341–2
Jako lecące na wyraj żórawie 93419
Jako obywatel Rzeczypospolitej poszedłeś bronić

jej granic 93420
Jako wierzysz, tak ci się stanie 97435
Jakobini 97993
Jakość nie tylko ilość decyduje o cenie 93437
Jaku v̀ıru prinjala Rus’ za knjazja Volodimı̀ra

93611–2
Jakutskij process 93810
Jałowe przechowywanie strzykawek i podręcz-

nych narzędzi dentystycznych 95936
„Jam jest drzwiami” 93877–8
„Jamboree” 1929 93880
Jamszczyk 93974
Jan Baudouin de Courtenay 93976
Jan Chojecki, poseł województwa kijowskiego na

Sejm 93991
Jan Chryzostom Pasek w oświetleniu krytyków

94001
Jan Ciągliński 94005–6
Jan Cotty 94007
Jan du Plessis 94008
Jan Gabriel Grochmalicki 94009
Jan Grochmalicki jako człowiek i badacz 94009
Jan Harusewicz, lekarz i polityk 94010
Jan Henryk Dąbrowski, twórca Legjonów 98209
Jan Hus 94011
Jan III Sobieski 98210
Jan Kasprowicz - poeta Wielkopolski 94012
Jan Kiliński 94013–4
Jan Kiliński, rzemieślnik-bohater 96789
Jan Kochanowski (1530-1584) 94015
Jan Ludwik Popławski 94016
Jan Majorkiewicz 94017
Jan Matejko 94022
Jan Matejko „Kazanie Skargi” 95852
Jan" Matejko: Propověd’ Skargi 95853
Jan Matejko, studia i szkice 94023
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JAN MATEJKO Indeks tytułowy JAZDA

Jan Matejko 1838-1893 94024
Jan Niedola, który zamiast prawdziwej chrzest-

nej matki 94025
Jan Okpiświat, zwany także Sowizdrzałem,

słynny swego 94032–3
Jan Olbracht a Kallimach 96969–70
Jan Orlik, znalezione dziecko w gniaździe[!] or-

lem 94034
Jan Smolik 97014
Jan Tadeusz Klimczok, najśmielszy herszt rozbój-

ników 94037
Jan Tadeusz Klimszok, najzuchwalszy wódz roz-

bójników 94038
Jan Tomczyk - król złodziei kolejowych 94039
„Jan Wiktor Tomasz Zawidzki, syn Jana 94040
Jan Wojnarski (1879-1937) 94041
Jan Wycliffe 94042
Jana Parum Szulcego słownik języka połabskiego

92808
Jana z Wiślicy Wojna pruska 94045
Janasz[!] wzywa ludzi do pokuty 94058
Jane Golding, królowa bandytów 94134–5
Janek Koja 97812
Janina 95544
Janina Korolewicz-Waydowa 94335
Jankel Adler 94472
Janko-poeta 93928
Janowi Kasprowiczowi młodzież harcerska

94926
January fifteenth 95240
January Suchodolski 1795-1875 95241
Die japanische Armee im Felde 95387
Japanǐse ma⊂jśelak

¯
95388

Japanǐse ma⊂jśelek
¯

95389
Japonia 95376
Japonja 94953, 96853
Japonka 95390
Japon’sk̀ı kazki 95391–2
Japońscy komuniści cesarscy 94626
Japońskie bajki 95393
Jaremcze, Mikuliczyn, Worochta 95480–1
Jaremcze, Wschodnia Małopolska (Karpaty)

95482
Jarmarki wełny w Poznaniu 95527
Jasełka 95995, 97509
Jasełka cygańskie 95996

Jasełka czyli Mysterium Bożego Narodzenia
95932

„Jasełka” czyli Oratorium Bożego Narodzenia
95997

Jasełka św. Franciszka Serafickiego 94870
Jasełka w 4-ech odsłonach 95998–9
Jasiek Samochwał czyli Uroczystość śpiewacza u

króla 96014
Jasio i baranek 96424
Jasio i Brysio 96425
Jaskinia gry 96446
Jaskinia Leichtweisa, czyli Trzydzieści lat miłości

96447
Jaskinia miłości 96448
Jaskinia zbójców 96449
Jaskinia zbójców czyli Porwana córka 96450–1
Jaskinia zbrodni na Jasnej Górze 96452
Jaskinia zbrodniarzy na Korfu 96453
Jaskinia złoczyńców 96454
Jaskółczy niepokój 95345
Jasna Góra 96492–4
Jasna Góra, Częstochowa 96495–6
Jasne chwile 96497
Jasnowidzenie a szalbierstwo, grafologja a bluff

96504
Jasny Hubert 97576
Jasny i Czarny 97325
Jastarnia 96517
Jastrzębia Góra 96535
Jastrzębie Zdrój 96536
Jaś dowódca 96641–2
Jaś duszek 96643
Jaś i Małgosia 96644–6
Jaś i Małgosia i inne bajki 96647
Jaś i Małgosia oraz inne bajki 96648
Jaśko Chudzina 96653
Jaunasis bitininkas 96666
Jaunieji kareiviai 96667
Jaunieji lietuviai taisykitės i Panevėžio mokytoju̧

seminarija̧ 96668
Javor̀ıvščina 96679
Javor̀ıvs’ka g̀ımnaz̀ıja z nagodi 20-l̀ıttja ı̈̈ı ı̀snu-

vannja 96681
Jawor, jawor 95316–7
Jaz̀ sèm Slovenec 97568
Jazda figurowa na łyżwach 94632
Jazda na kółkach 97233
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JAZŁOWIEC Indeks tytułowy JENUFA

Jazłowiec 97237–8
Jazyk" cvětov" 97241
Jdeme dál 97259
Je brûle Paris 96068–9
Je t’aime 96342
Jedan list iz istorije poljsko-srpskih književnih

odnosa 93566
Jeden dzień skupienia miesięcznego 97286–8
Jeden za wszystkich - wszyscy za jednego

97293–5
XI [Jedenasta] Msza św. na niedzielę roku Pań-

skiego 97296
XI [Jedenasta] wileńska szopka akademicka

97297
11 [Jedenasty] listopada 1918 97298
11 [Jedenasty] listopada 1918 w Poznaniu 97299
Jedenaście najciekawszych bajek z tysiąca nocy

97300
11 [Jedenaście] wykładów dla włościan 97301
Jedi⊂et

¯
fun Jidǐsen P. E. N. -Klub 97304

Jedna modlitwa do świętej spowiedzi i dwie
97375

Jedna prawda, jedna droga 97376
Jedna z kart na wychodźtwie[!] w czasie 97378
Jednaci řád „Hornické Unie” pro Moravu, Slezsko

97381
Jednajmos’, brattja mil̀ı 95659
„Jednego tylko potrzeba” 97382
1 i 2 [Jedno i dwu] lampowy selektywny 97383–4
Jedno stulecie 97385
Jedno z Jezusem 92771
Jednoiitym[!] frontem do walki z faszyzmem

97386
Jednolity podatek rolny na 1928-29 rok 97387
Jednolity podatek rolny na 1931 r 97388
Jednolity tekst Dekretu Prezydenta Rzeczypo-

spolitej z dnia 97389
Jednolity tekst przepisów o konwersji i uporząd-

kowaniu 97390
Jednolity tekst rozporządzenia Rady Ministrów z

dnia 97391
„Jednooki” 97392
Jednopłatowce i dwupłatowce 97393
Jednoręki 97394–5
Jednoroczna Szkoła Przysposobienia Kupiec-

kiego Izby Handlowej 97396
Jednoróg 97397

Jednostka a państwo 96844
Jednostka a społeczeństwo 97398
Jedność myśli twórczej w filozofji Leibniza

96169
Jedność obywatelska w dziejach filozofii prawa

95909
Jednowrzecionowy automat „Cleveland Auto-

matic Machine Co” 97400
Jedyna okazja 97403
Jedynaczek-Mądraczek 97404
Jedynie prawdziwy illustrowany sennik ułożony

podług najdawniejszych, 97406
Jedynie prawdziwy ilustrowany sennik egipski

97405
Jedynie prawdziwy sennik egipski i arabski

97407
Jedynie prawdziwy sennik egipsko-arabski z pla-

netami podług 97408
Jedynie prawdziwy sennik polski z planetami

ułożony 97409–10
Jedyny Bóg prawdziwy - Chrystus 97411
Jedyny, dokładny i szczegółowy program zjaz-

dów, wieców, 97412
Jedz ryby, będziesz zdrów jak ryba 97413
Jedz ryby morskie 97414–5
Jedzie, jedzie 97416–7
Jedziemy 97418
Jedziemy do Estonji 97419
Jego Ekscelencja ks. Antoni Juljan Nowowiejski,

biskup 97426
Jego Ekscelencja ks. Władysław Krynicki biskup

włocławski 97427
Jego Ekscelencya ksiądz Apolinary Wnukowski

biskup płocki 97428
Jego wysokość - Princ filmowy 97429
Jei turite arti gero smėlio, statykite namus 97445
Jej naga stopa 97446
Jej szofer 94503
Jej życie 97881
Jekaterina di Eršte 97447
Jeneralna reprezentacja na Polskę Instytutu

„Hungaria” 97687
Jenerał Zamoyski 97688–93
Jeniec 97696
Jeniec dzikiego wodza 97697
Jeniec Szykitów 97698
Jenufa 97799
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JEŃCOM Indeks tytułowy JIDIŠ

Jeńcom Polakom 97800
Jerejs’kij molitvoslov 97806
Jerlik

¯
er salon 97826

Jerzy Hartman 97882–4
Jerzyk żołnierzyk 97885
Jesienią 95462
Jesienna szaruga 97896
Jesienne róże 97897–9
Jest Bóg 98089–90
Jestem apostołem 98091
Jestem Niepokalane Poczęcie 98092
Jesteśmy 98093
„Jesteśmy gotowi” 94120
Jesteśmy jednej krwi 98096–8, 98094–5
Jesteśmy w Warszawie 98099
Jesus 98100–1
Jesus Christus ist 98102
Jesus, die einzige Quelle des Lebens 98103
Jeszcze jeden mazur dzisiaj 98104
Jeszcze o czołgu Stocka 98105
Jeszcze o Ministerstwo Zdrowia 94395
Jeszcze o przymusie i monopolu ubezpieczeń

98106
Jeszcze o sprawie wolności szkół akademickich

98107
Jeszcze o tytule i nazwie „ksiądz” 94512
Jeszcze Polska 98108
Jeszcze Polska nie zginęła 98109–22
Jeunesse 98130
La jeunesse catholique feminine de Pologne

98131
Jevangelic’ke viznannja v̀ıri predložene c̀ısarevi

Karlovi 95416
Jevangel’s’ka kul’tura 98132
Jevangel’s’k̀ı p̀ısǹı ı̀ molitvi na Toržestvo Pri-

svjačennja 98133
Jevangel’s’k̀ı velikodǹı ı̀ strastǹı p̀ısǹı 98134
The „Jewish Pogroms” in Poland 98147
Jewish studies in memory of George 98148
The Jews in Poland 98155–6
The Jews in the Eastern war zone 98157
Jezau, Marija, Juozapai šventas 98158
Jézaus Širdies Arkibrolijos i̧statai 97239
Jeziora Augustowskie 99015
Jezioro Balaton 98441
Jezu bądź ze mną 98469–71
Jezu, naucz mię[!] modlić się 98472

Jezus Chrystus 96266
Jezus Chrystus, Bóg człowiek i założyciel demo-

kracyi 98475
Jezus Chrystus, wzór i skarb chrześcijanina

98476–7
Jezus Chrystus Zwycięzca 98478
Jezus i dzieci 98479
Jezus i pokora w życiu 98480
Jezus i słowo Jego 98481
Jezus jako Prorok, Kapłan i Król 98482
Jezus, Maria, Józef 98483–91
Jezus, Marya, Józef czyli Zbiór całorocznego na-

bożeństwa 98492
Jezus, Marya, Józef czyli Zbiór modlitw 98493
Jezus, Marya, Józef, moi niebiescy towarzysze

98494
Jezus, Maryja, Józef, nadzieja nasza 98495
Jezus w Sakramencie miłości 98496
„Jeździec-widmo” 98497
Jeździec-widmo prerji 98498
Jeżeli chcesz szczęśliwie żyć powinieneś skautem

być 97108
Jęczmień browarny 97215
Jęczmień i jego wymagania nawozowe 98755–6
Jęczmień 1934-1935 98757
Jęczmień 1936-1937 98758
Jęczmień 1937-1938 98759
Jędrek i szczęście 98768
Jędrek Krasnoludek 98764
Jędrek Mędrek w Honolulu 94954–5
Jędrek podróżuje 98765
Jędrek w mieście 98766
Jędrzej Śniadecki jako lekarz i kierownik Kliniki

95352
Język francuski w naszych szkołach realnych

96793
Język łaciński 93696
Język polski 98902–3
Język polski i jego historya z uwzględnieniem

98904–5
Język polski na uniwersytecie powszechnym

93730
Języki nowożytne 96794, 98906–7
Di Jiden in Pojlen 98996
Jidǐs-hǐspanǐse gešprek

¯
en 98908

Jidǐs lošen 98909–11
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JIDIŠ-PORTUGEZIŠER Indeks tytułowy KAROL

Jidǐs-portugezǐser werter-buk
¯

far emigrantn kejn
Braziljen 98912

Jidǐs-weltlek
¯

e šul in Pojln 98913–4
Di jidǐse arbeter-jugnt un der proletarǐser palesti-

nizm 98915
Jidǐse folkslider 98916–8
Jidǐse mish. orim [...]. 2) Hajntike mejdlek

¯
98919

Di jidǐse socjalistǐse bawegung biz der grindung
98920

Jidǐse šrajber wegn A. Samberg 98921
Jidǐse Wilne 98922
Jidǐser arbajter-front 98923
Der jidǐser arbeter-klas in jor 1936 98924
Jidǐser arbeter pinqos 98925–6
Jidǐser folklor 98928
Jidǐser jih. es 98929
Jinge h. alus.im zenen mir 98934
Der JiWO nak

¯
drajcn jor arbet 98943

JiWO - Żydowski Instytut Naukowy 98944–5
Joachimki sejmowe 98948
Joannis Pici Mirandulae Heptaplus modo sche-

matis secundum 94667
Joannis Visliciensis Bellum Prutenum 94046
Das Jod-Brom-Radiumhaltige Solbad Gottschal-

kowitz bei Pless O.-S 98980
Das Jod-Bromhaltige Soolbad Goczalkowitz bei

Pless O.-S 98981
Jodła 99044
Jodogen-Age i jego zastosowanie 99075–6
Jodone Robin 99077
Jogaila 99089
Jogurt czyli Mleko bułgarskie 95589
Jogurt Maya-bulgare 99090
Johann Wolfgang v. Goethe Faust 99093
Johannis de Łuków, archidiaconi Gnesnensis Mo-

nita 94044
John Kostanecki 99107
Joint session of the Legal Committee 99124
Jojsef Busl 99128
Jojvl-buk

¯
fun Prof. Farejn fun Druker-Arbeter

99129
Jojvl-heft XV fun der Jingl-Šul „Mefis.e Haśkole”

99130
Jojvl-ojsgabe 99131
Joseph Bédier 95442
Joseph Conrad life and letters 97265–7
Jozef Pilsudski als schrijver en redenaar 97577

Józef Korzeniowski 98748
Józef Piłsudski 98796–800
Józef Piłsudski jako pisarz i mówca 97578
Józef Simmler 95854
Józefa Jezierskiego Illustrowany[!] przewodnik

po m. Krakowie 98345–6
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po

Krakowie 98335–42
Józefa Jezierskiego Ilustrowany przewodnik po

m. Krakowie 98343–4
Jubileusz i inne nowele 97466
Jubileusz Puszkina w Polsce 93567
Jubileusz 700-letniego istnienia zakonu Braci

Mniejszych 94253
Das Judentum im Lichte der Kritik 92791
Jugnt-Bibljotek 98915
Julian Lubiniecki 92899
Julius Bachem und die Görresgesellschaft 99091
Juliusz Słowacki 94294, 95443
Juljusz Cezar 97657
Juljusz Słowacki 94295

K" istor̀ıi galicko-russkich" koljadok" 96693
K" istor̀ıi karpato-russkago fol’klora XVIII věka

96694
K" istor̀ıi poverij o chlebe 96695
K" voprosu ob" ostrom" i podostrom" otravleǹıi

92940
Kad sunce zalazi 97994
Kalendarz historyczny miasta Kowala na Kuja-

wach 98817
Kalwarya pod Wilnem 97467
Kamienie narzutowe, ich znaczenie naukowe

i historia 95801
Kanadyjski syndykat sprzedaży pszenicy

94250–1
Kantata, ku uczczeniu 150tej rocznicy ustanowie-

nia Komisji 96971
Kapitał akcyjny 97820
Karabiny piechoty 96658–60
Karaici w Polsce 95281
Karczma pod Wilkiem 95226
Kareivio pasakojimas 96437
Karmazyny i żuliki 95064–7
Karnawał 96343
Karnawał w Nicei 98458
Karność w rodzinie chrześcijańskiej 97625
Karol Marks o religii 95675–6
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KARTELLBEWEGUNG Indeks tytułowy „KINÉSIE

Die Kartellbewegung in der polnischen Zucke-
rindustrie 92816

Kartka z dziejów położnictwa w Polsce 96876
Kartka z dziejów rewolucyi 98153
Kartki z podróży 92881
Kasy Chorych w cyfrach w 1924 roku 96562
Katalog analityczno-wariacyjny 97242
Katalog bibliotek normalnych poleconych przez

Zarząd 95329–31
Katalog bibliotek normalnych wiejskich i miej-

skich 95332
Katalog rękopisów Biblioteki Publicznej im. Ło-

pacińskiego 96747–8
Katar błony śluzowej nosa - ograszka latowa

98160
Katarzyna I 98211
Katechizm obywatelski 94149
Katechizm rzymsko-katolicki dla dzieci przystę-

pujących do pierwszej 93425
Katechizm większy kościoła rzymsko-katolic-

kiego z wykładami 97431
Katiusza 97897–9
Katolicki kancjonał czyli Zbiór pieśni kościelnych

98494
Katolicki pogląd na sprawę wychowania fizycz-

nego 97611
Katolick̀ı Vı̀dpov̀ıdi 93611–2
Katolicyzm a protestantyzm w obec[!] dóbr do-

czesnych 96662
Katolicyzm a wiedza 97432
Katolicyzm socjalny 95822–4
Katorga 94039
Kazačij ataman 98569
Kazania na święta patronów polskich i 97660–1
Kazania niedziele i świąteczne 94019–20
Kazania pasyjne z wielkopiątkowem, wielkanoc-

nem i homilią 96836–7
Kazania przygodne 95553–4
Kazanie na 492 rocznicę bitwy pod Grunwaldem

94254
Kazanie na 700 rocznicę kanonizacji św. Fran-

ciszka 95617
Kazimierz Wielki 96653
Kaznodzieja z capią brodą 95168
Kąpiele gazowe 98174
Sēp̄er Ke-d

¯
āt
¯

ma(h) la⊂ăśôt
¯

93353
Keb

¯
ôd
¯

h. ăk
¯

āmı̂m 97861

Kelias i̧ šviesa̧ 93800–7
Keltische Einwirkungen auf das deutsche Volk

98706
Kesa 94668–9
Kȩstutis Marienburgo pilyje jo pabėgimas 95249
Keturios lekcijos geram ǐssimokinimui puikiai

rašyti 95268
K
¯

’farbren Pariz 96070
Kiedy mężczyźni szaleją 99122
Kiermasz wieśniacki 94049
Kierunek klasyczny czy realistyczny 94296
Kieszonkowy podręcznik do Przepisów ruchu nr

95336–7
Kilka myśli o miłosierdziu chrześcijańskim 98517
Kilka słów o astrologii 95599
Kilka słów o mózgu i o wyobrażeniach 96410
Kilka słów o naukowych podstawach stale pla-

stycznych 94516
Kilka słów o pielgrzymce z Petersburga 96737
Kilka słów o wpływie hygienicznych warunków

95876
Kilka słów prawdy w obronie prastarego Zakonu

98818
Kilka spostrzeżeń dotyczących służby sanitarnej

w polu 93581
Kilka spostrzeżeń z dziedziny ochrony lasu

94140
Kilka uwag do „De Republica emendanda”

95910
Kilka uwag o mikrosedymentacji i o opadaniu

95798
Kilka uwag o odpowiedziach błędnych przy ba-

daniach 97176
Kilka uwag o pochodzeniu słówka ka 95169
Kilka uwag w sprawie docentów na Wszechni-

cach 95132
Kilka uwag w sprawie nauki śpiewu 96972
Kilka uwag w sprawie stosowania salicylanu

sodu 95133
Kilka uwag z powodu książki p. Mazurkiewicza

95444
Kilka zagadnień z dziedziny leśnej fitogeografji

97347
Kilofy i głazy 97857
Kim jesteśmy 96595–6
Kinematograf 93963
„Kinésie paradoxale” des parkinsoniens 95495
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KIŠLAK Indeks tytułowy KÖNIGSBERGER

Kǐslak v uščelii 96071
Klänge aus dem Böhmenwald 97672
Klara d’Ellebeuse 93930
Klara z Mikorzyna 97995
Klassicizm" i realizm" s" točki zrěǹıja istinnoj

96675
Klasyfikacja katorgi 94039
Klasztor benedyktyński w Lubieniu 98175
Klebono karčiama 95250
Kleiner Katechismus für die Abstimmung 97567
Kleiner Polnischer Beitrag 92879, 97249
Klęska powodzi i środki ratunkowe 98388
Kliniczne, roentgenologiczne, anatomo-patolo-

giczne wyniki badań zębów 95937
Klinika i terapia gruźlicy płuc 97402
Klinische Untersuchungen von 800 Fällen in

Bezug 97025
Klub wtajemniczonych 95701
Klucz do oznaczania grzybów 95538
Klucz do planu i obrazu Świątyni Herodyańskiej

93421
Klucz odrodzenia narodowego albo O uprawie

sumienia 94670
Kłamstwa 95194–5
Kłamstwo 96577
Kłosy i kwiaty 94671
Kłosy z Bożej Roli 92754, 94008
Kłosy z Naszej i Obcej Niwy 97731
Knigoizdatel’stvo „Sovest’ Čeloveka” Vladislava Jar-

kovskago 95526
Knigozb̀ırnja Vı̀stnika 97673
Knihovna Sboru pro Výzkum Slovenska a Podkar-

patské Rusi při Slovanském Ústavu v Praze 96697,
96701

Knižki za Naroda 98869, 98873–4, 98880
Kobieta kozłowicka i inne 98321
Kobieta nerwowa 93683–4
Kobieta z morskiemi oczyma 99149
Kobieto, puchu marny 97468
Kobiety o Płomiennych Sercach 98211
Kobiety rewolucyi francuzkiej[!] 97996
Kochaj Kościuszkę 94956
Kocham ciebie, kocham 96183
Kochani rodacy 93859
Kocioł Duquenne’a 93458
Kodeks cywilny austryacki 97041
Kodeks karny r. 1932 z dostosowanemi 93937–8

Kodeks światowy 94931
Koleżanki z Va 97335–8
Koljadi 95660
Kolonie letnie albo Miłosierdzie 94672
Kolonie letnie na Podhalu 97609
Kolonizacja mazowiecka na Rusi w zaraniu dzie-

jów 93364
Kolonja lecznicza dla dzieci im. Jędrzeja Śniadec-

kiego 96386
Koła krajoznawcze młodzieży 94957
Koło Krajoznawcze im. prof. Ludomira Sawickiego

Uczniów Państwowego Gimnazjum w Jaśle 96657
Koło krakowskie Towarzystwa Walki z Gruźlicą

94396
Koło Polskie w Petersburgu a wywłaszczenie

98389
Kołysanka 95545
Komisja Pedagogiczna Ministerstwa Wyznań Religij-

nych i Oświecenia Publicznego 95889–90, 97166,
97178

Komisja Wydawnicza Towarzystwa Bratniej Pomocy
Studentów Politechniki Warszawskiej 95232

Das Kommunalwesen in Polen 95830
Komunikat - Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział

Informacji Naukowej. Seria 2 93831, 98700–1,
98707–8, 98710–1, 98713–5, 98718, 98720–2,
98724

Komunikat - Instytut Bałtycki w Toruniu. Dział In-
formacji Naukowej. Seria 3 97911–2, 97915

Komunikat - Instytut Śląski w Katowicach. Seria 1
93827, 93830, 97917, 98712

Komunikat - Instytut Śląski w Katowicach. Seria 2
97905–6, 97919, 97921, 98717

Komunikat - Instytut Śląski w Katowicach. Seria 3
97908, 97916, 97920, 98723

Komunizm a religja 95677
Komysznik 98570, 98601
Koncepcye Skargi 96962
Konflikt rozumu i wiary a rozwój dziejowy

96170
Koniec świata według przepowiedni św. Mala-

chyasza 94673
Konieczność i sposób ustalenia norm rozwoju fi-

zycznego 96387
Konieczność posiadania morza w pismach star-

szych pisarzy 98707
Königsberger Statistik. Neue Folge 94128
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KONKURENCJA Indeks tytułowy KRÓTKA

Konkurencja węglowa polsko-brytyjska na ryn-
kach skandynawskich 93824

Konkurs uprawy ziemniaków 98832
Konkursy konstrukcyjne 99095
Konkursy uprawy łąk 92844
Konrad Kędzierzawy 95608
Konserwacja węży tłocznych 95814
Konspiratorka 95855
Konstytuanta w Warszawie a proletaryat polski

98997
Konstytucja 96716
Konstytucja jakobińska z r. 1793 96830
Konstytucja z dnia 17 marca 1921 97042
Konstytucja 3 Maja 1791-go roku 98212
Kontrakt naftowy w teoryi i praktyce 97680
Kontrola rachunkowa fabrykacji cukru 95489
Końcowe oN, oł, oj w polszczyźnie literackiej

92808
Kooperacija kak neobchodimoe uslovie razvitija

sel’skogo chozjajstva 98392
Kooperativna B̀ıbl̀ıoteka 94923
Kopciuszek Cinderella czyli Sierotą Bóg się opie-

kuje 97109
Kopciuszek wiejski 94940
Kopernikus Münz- und Geldtheorie 96526
Kopiec Krakusa na tle innych podobnych zabyt-

ków 93365
Korale 97326
Korale Kasi Tetarówny 97010
Korona z gwiazd dwunastu czyli Chwała Niepo-

kalanej 95948
Koronacja Jadwigi 97211
Koronka do przenajdroższych ran Pana Jezusa

95946
Koryfeusze Słowa Polskiego 94001
Korzyści z sadów 94574
Kosmografia 98794
Kosmos 94629
Kosten dieser Erziehung sollen weder vom Staate

98659
Koszmar życia 96786
Kościoły wileńskie 93366
Kościół a sfery inteligentne 96415
Kościół Rzymsko-Katolicki a Konstytucja polska

97043
Kościuszko przed Matką Boską Niewolników

97606

Kozacy we wsi 93932
Kraina słowiańskich baśni 93762
Kräına soncja j radosti 96682
Kraina wspomnień 96344
Krajowy zakład dla obłąkanych w Skawinie

94782
Krakowiaki na czasie 96440
Krakowskie Odczyty Geograficzne 93796
Kraków w 20 kwasorytach 93763
Kraswa 97579
Kratk̀ıj očerk" istor̀ıi pol’skago naroda do pa-

deǹıja 96521
Kratkij očerk istorii pol’skogo naroda 96522
Krebsstatistik des Sektionsmaterials des anato-

misch-pathologischen Instituts 95305
Kremacja czyli Pogrzebowe spalanie zwłok oraz

obecny 95306
Krest’janskij sad 94575
Kręcz karku mięśniowy, jego istota i leczenie

94486
Kritǐceskie Monografii 95130
Krocionogi (Dwuparce) okolic Wilna 96725
Krocionogi południowo-wschodniej Polski 96726
Kronika Jana z Czarnkowa 94482
Kronika Janka z Czarnkowa 94483
Kronika Szpitala św. Ludwika dla Dzieci 93753
Kronika Śląska 93827
Kronika współczesnej literatury polskiej 93697
Krovjanoe davleǹıe i davleǹıe pul’sa pri ar-

ter̀ıosklerozě 95134
Króciutkie powiastki 95273
Król piratów 99150–1
Królestwo Marji Polska 95949
Królewięta 99152
Królewski romans 92901
Królewskie dary 96653
Królowa męczenników czyli Kazania o siedmiu

boleściach 95950
Królowie polscy we Lwowie 96806–7
Krótka geografia powszechna dla szkół począt-

kowych 95111
Krótka geografia powszechna ze szczególnym

uwzględnieniem geografji 95112
Krótka geometrja dla uczni szkół początkowych

94741
Krótka geometrja dla uczniów szkół powszech-

nych 94742
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KRÓTKA Indeks tytułowy KULTURA

Krótka historja Ukrainy 96707
Krótka historya św. Starego Zakonu 96222
Krótka rzecz o cholerze 97894
Krótki podręcznik chorób skóry z opisem wysy-

pek 98088
Krótki podręcznik położnictwa dla uczenic[!]

szkoły położnych 94116
Krótki rys dziejów m. Warszawy 97015
Krótki rys rozwoju związków zawodowych na

Zachodzie 98150
Krótki zarys historji WKP(b) 95678–9
Krótki zarys naukowej organizacji handlu deta-

licznego 98760
Krótki życiorys o. Wacława Nowakowskiego, ka-

pucyna Edwarda 94871
Krótkie nabożeństwo do błog. Władysława z

Gielniowa 93860
Krótkie wskazówki do zeznań o dochodzie

94478
Krótkie wskazówki, jak prowadzić naukę ra-

chunków 94743
Krucjata Eucharystyczna 93777–8
Krwawa noc w Szanghaju 97260
Krwawa rezurekcja warszawska 17 kwietnia 1794

98213
Krwawe łzy unitów polskich 97997–8
Krwawy meczet 96664
Krwiomocz nerkowy w przebiegu zapalenia wy-

rostka robaczkowego 96122–3
Krynica, jej stan obecny, najpilniejsze potrzeby

96877
Krysia Leśniczanka 95560–4, 95568–70, 95574
Krzyk w cyrku 95206, 95205
Krzysia zwyciężyła 97339
Krzyżacy 98214
Ks. Biskup Bandurski do Legionistów 98572
Ks. Józef Poniatowski 98215–6
X [Ksiądz] arcybiskup Jan Cieplak 93861
Ksiądz biskup Karol Józef Fischer, sufragan prze-

myski 93862
Książeczka ku czci Najśw. Marji Panny Osieckiej

97558
Książę Józef Poniatowski 96808, 98217–9
Książę o turkusowych oczach 97580
Książka do czytania 95333
Książka do czytania dla klasy drugiej szkół 98451

Książka do czytania dla klasy trzeciej polskich
98452

Książka polska we Lwowie w XVI 98862–3
Książka rachunkowa 98725
Książki dla Wszystkich 92945, 94557, 95303, 98947,

99043
Książki Zajmujące. Seria 2 99156, 99169
Książnica M. Arcta 94290
Księdza Aleksandra Jełowickiego Listy duchowne

97662
Księga Anegdot 98179
Księgi handlowe jako dowód 99051
Księżyc nad Poznaniem 97832
Księżycowy mustang 96957
Ks’ondz̀ıvs’k̀ı najmi 95417
Kształcenie charakteru 97177
Kształcenie woli dziecka 95637
Kształtowanie się struktury drzewostanu pod

wpływem wieku 97348
Kto pobědit" 95526
Kto ty jesteś 94958
Ku chwale Bogarodzicy Niepokalanie Poczętej

98518
Ku czci Chrystusa Króla 98519
Ku czci Marji 95951
Ku czci papieża 96533
Ku czci św. Józefa, Oblubieńca N. M 98520
Ku czci św. Teresy od Dz. Jezus 98521
Ku czci Tadeusza Kościuszki 94035
Ku gwiazdom 96550
Ku-Klux-Klan 94627
Ku odbudowie 94674
Ku odrodzeniu ludzkości przez odrodzenie jed-

nostek 98318–9
Ku pamięci i wspomnieniu 96809
Ku przestrodze matek polskich 96314
Ku wolności 98448
Kult Isztary a popielnice twarzowe 93764
Die kultur- und volkspolitische Wirksamkeit der

deutschen 92772
Kultura Katolicka 94907
Kultura Polski wczesnohistorycznej z powodu

„Archeologji Polski” 93367
Kultura przedhistoryczna Podola Galicyjskiego

95282
Kultura pucharów lejkowatych w Polsce Zachod-

niej 97250
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KULTURA Indeks tytułowy LECZENIE

Kultura śląska w zaraniu dziejów w świetle
93368

Kul’tura torfjanikov 93839
Kultura życia zbiorowego 96773
Die kulturelle Entwickelung Oberschlesiens von

der Völkerwanderung 99081
„Kumać po lembersku” 96696
Kun. Liudvikas Adomas Jucevičius, Lietuvos

rašytojas (1813-1846) 95251
Kunst und Kunstforschung im Slavischen Osten

99091
Kup mnie dam ci buzi 92907
Kuplety, piosenki i monologi 94645
Kuplety warszawskie 97593
Kurs Bibliotekarstwa 94259, 94261
Kurs Dokształcający dla Oficerów Służby Uzbroje-

nia 1925 r. przy Centralnej Szkole Zbrojmistrzów
93480, 93483

Kurs Doskonalenia Oficerów Służby Uzbrojenia przy
Szkole Zbrojmistrzów 93479, 93482

Kurs mechanizmów okrętowych przeznaczony
dla kursów podoficerskich 96423

Kurs miernictwa podług wykładów M. Jeżow-
skiego 98729

Kursy Przygotowawcze dla Lekarzy Powiatowych
Królestwa Polskiego 96902, 96907–8

Kursy Rolnicze im. St. Staszica 94811–24
Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs dla Gospodyń

Wiejskich 94596
Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs dla Straży Le-

śnej Część Zimowa 98317
Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs Popularny

94605, 94804, 94806
Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs Przysposobienia

Rolniczego 94595, 94804, 94806, 94990
Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs Przysposobienia

Rolniczego. Cz. 1 94830–1
Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs Przysposobienia

Rolniczego. Cz. 2 94801
Kursy Rolnicze im. St. Staszica. 1 Kurs Popularny

94790, 94798–800
Kursy sanitarne pod kierunkiem towarzystw pol-

skich: Naukowego, 96878
Kurze Anleitung zur Verwendung der polni-

schen Sprache 95580–1
Kurzer Bericht über die Entwicklung des deut-

schen 99098

Ha-Kûzār̂ı 97436
Ha-Kûzār̂ı [...] 97437
Kuzynka z Ameryki 97110
Kwas fosforowy w skrobi ziemniaczanej 94179
Kwestionariusz prehistoryczny 93913
Kwestja pracy akordowej a pracy czasu 93686
Kwestja włościańska w Polsce 95104
Kwestje rasowe w nauce niemieckiej 98708
Kwestya buraków cukrowych 97776
Kwestya językowa w szkołach średnich w obec[!]

95445
Kwestya niepodległości w programach socyali-

stów polskich 98998
Kwestya polska wobec zbliżającego się konfliktu

Austryi 98999
Kwiaciarstwo gruntowe 94716–7
Kwiat paproci 98220
Kwiaty polskie 96345
Kwiaty w ogrodzie 94718

L. A. Senecae philosophi et s. Thomae Aquinatis
95795

L. S. G. 93318
De laatste Romeinen 97999
Lady 95963
Die Lage der polnischen katholischen Bevölkerung

98709
Laleczka 96346
Lament męża do kuma 96441
Lampa oślepła 98124
Der Landschaftliche Kreditverein im Königreiche

Polen 1825-1910 96439
The last Romans 98000
Lat temu dwieście 98571
Lata uniwersyteckie Słowackiego 95082–3
Late John Kostanecki 99107
Le Livre Catholique 99125
Die Lebensgeschichte von Amphilina foliacea G.

Wagen., 94197
Lechistan Matbuhaty 95504
Lectures Amusantes 97909
Leczenie chorób serca 92805
Leczenie czosnkiem w chorobach układu krwio-

nośnego 92796
Leczenie duru brzusznego Neosalvarsanem

96799
Leczenie gruźlicy płuc 95397–8
Leczenie influenzy końskiej 95528

628



LECZENIE Indeks tytułowy LITURGIJA

Leczenie rwy kulszowej „Propidonem” 96849–50
Leczenie schorzeń stawowych szczepionkami

drobnoustrojów wyhodowanych 94637
Lecznicze soki roślinne jako nowy artykuł eks-

portowy 94219
Legenda o mordzie rytualnym 98001
Legenda o sv. Vjačeslavě 92807
Legenda polska 98221
Legendarno-apokryficzne opowieści ruskie

o męce Chrystusa 95170
La légende dorée 93626–38
Legionista na polu chwały 97111
Legionista na polu chwały i narzeczona śmierci

97112–3
La legislation polonaise concernant les hopitaux

et 93343
Leibnitiana 96171
Leitfaden für den Unterricht in der polnischen

95582–8
Lekarze Polacy na obczyźnie 96879
Lekcje kroju ubiorów damskich, dziecinnych,

bielizny 98753
Lektura z Fizyki 98671
Leninas 95702
Leninizm przeciw religji 95680
Lepestki 97234
Leśne figle 97833–4
Leśny pies 95207
Die letzten Römer 98002–4
Leukocytoza trawienna po przecięciu nerwów

błędnych 94247
Levná Illustrovaná Knihovna 98592
Lew Tołstoj 93939
Liegnitz in seinem Entwicklungsgange von den

Anfängen 94133
Lietuva ir jos reikalai 93834
Lietuviu̧ Dailės Draugijos Leidinys 95643
Lietuviu̧ Ūkio Draugijos Leidinys 96666
Lietuvos bajorai ir ju̧ seimeliai XIX amž 95252
Lietuvos Universiteto Teisiu̧ Fakulteto Darbai 95259
Life and work in England 96524
L̂ılâvat̂ı 97510–1
Limpančios ligos 95407
Linie Hofera 97581
Lira 94174
List do autora 98659
List emigranta z Brazylii 98322–4, 98326–34

List Mici do Kici 94675
List otwarty do Braci Sodalisów 96315
List otwarty do „Hasła Podwawelskiego” w Kra-

kowie 98522
List otwarty do J. E. ks. Karola 95982
List otwarty do Pana Ministra Skarbu Rzeczypo-

spolitej 96267
List otwarty do panów posłów sejmowych

97646
List otwarty do posłów Sejmu Państwowego

93835
List otwarty do prof. B. Sławomirskiego 98523
List otwarty w sprawie obrony polskości Kresów

97290
List otwarty w sprawie ostatnich wypadków

97647
List otwarty ziemianina do Czcigodnego Ducho-

wieństwa 97648–9
List pasterski do duchowieństwa i archidiecezjan

wileńskich 93816
List pasterski do przewielebnego duchowień-

stwa i wiernych 96416
List pasterski 93817
List pasterski z powodu nadzwyczajnego Jubile-

uszu Powszechnego 93818
List ś.p. pułkownika Miłkowskiego do Strzelców

98572
List Wojtka Jałówki z Tyflisu 98321
Listok dlja Galic̀ıi 93139, 93338
Listy Bronisława Trentowskiego 1836-1869 95334
Listy do turonia 94888
Listy do wszystkich 94676
Listy do Żołnierzy 93311
Listy T. T. Jeża do Mirosława Kernbauma 98573
Listy wicepr. NKN Jaworskiego z d 97044
Listy z podróży 98859
Listy z sejmu 97045
Litania o Męce Pańskiej 95946
Das literarische Schaffen im heutigen Schlesien

97904
Literatura dotycząca prasy polskiej 95505
Literatura i Sztuka. Monografie 97571
Literatura i Wiedza 98191, 98277
Literatura polska syberyjska 94297
L̀ıteraturno-Kritǐcna B̀ıbl̀ıoteka 93351
La Lithuanie restaurée 93808
Liturgija iže vo stych" oca našego Ioanna 93994
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LÌTURGÌJA Indeks tytułowy MAREK

L̀ıturg̀ıja sv. J̀oana Zolotoustogo 93995
Litva 96708
Litwa i Polska 95084–5
Litwa - jej potrzeby 93836
Litwa z Koroną 98222
Litwo, Ojczyzno nasza 93837
Le livre des saintes paroles et des bons 99125
Ljudina mı̀njaje šk̀ıru 96072–3
Loch 95703
Lodowiec 97760
Logika 98135–7
Logika, objaśniona figurami i pytaniami 98138–9
Lopek zdobywa kolonie 97594
Lot nad dżunglami Afryki 99117
Der Löwe von Brzeziny 93426–8
Lozanna-walc ze scenariusza filmowego „W pro-

mieniach słońca 96347
Lûah. ha-pe⊂āl̂ım ha-mešuk

¯
lāl 94475

Ludgarda 97114
Ludność polska w Stanach Zjednoczonych Ame-

ryki Północnej 94298
Ludwig Warinski 98871
Ludwik Bethowen 97303
Ludwik Górski 98390
Ludwik Waryński 98872
Ludzie elektryczni 98223–5
Ludzie i Dzieła 98895
Ludzie i sztandary 95427, 95431
Ludzie renesansu 98005
Ludzie sprawiedliwi w mojej obronie 96316
Ludzie z parteru 97813
Luizjon[!] 97761
Lutnia duszy 97706
Lwowskie znaki biblioteczne 96810-1
Lwów 95646
Lwów i okolica, jako teren przyrodniczych obser-

wacyj 97178
Lwów stary i wczorajszy 96812–3
Lwów za Jagiełły 96814

Łatwa metoda rozmyślania o życiu i męce 94872
Łatwy sposób budowy taniego ula ze słomy

96308
Łyżwiarstwo 94633
Łzy 97142
Łzy i uśmiechy 97703

Macica podwójna czyli przedzielona i pochwa
podwójna 96880

Maciej Brzoza 93962
Maciej czarodziej 92962–4
Maciuś Pędrak wśród Indjan 94959–60
Macocha 93028
Madame d’Ora 97762
Made in Japan 95208
Madelon 97864
Magia piękności 94677–8
Majątek i siły gospodarcze państwa polskiego

94232
Majne gezangen 93690
Mala Mı̀r̀ıjam 97512
Malarz i terminator 94521
Malarze warszawscy 94041
Malka Geografska Biblioteka 94484
Mała gramatyka języka niemieckiego dla począt-

kującej młodzieży 97890
Mała Miriam 97513
Mała stylistyka, zawierająca materyały i wska-

zówki metodyczne 97953
Małe ogródki 94576
Mało znane dziedziny diagnostyki radiologicz-

nej 95366
Mały Arban 94448
Mały katechizm dla dzieci chrześcijańskich wy-

znania ewangielicko-reformowanego 97453–6
Mały książę 98574
Mały przewodnik po Warszawie 94961
Małżeństwo a gruźlica 96881
Małżeństwo jakich wiele 98006–7
Małżonkom pożądane potomstwo synów lub có-

rek 95363
Man changes his skin 96074–5
Mandolinista 94451, 96983
Mandżurja 94715, 96854
Manggha 96103–4
Manuals for Proletarian Anniversaries 95240
Mapa Wielkiego Księstwa Litewskiego w połowie

93717
Mapa wysokości względnych Polski na ławie

szkolnej 94381
Marco Aurelio filosofo del diritto 95911
Marek d’Aviano, kapucyn 95618
Marek d’Aviano, kapucyn, wręcza Janowi III So-

bieskiemu 95619
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MARIA Indeks tytułowy METODYCZNA

Maria Konopnicka 94316
Marja, arcydzieło Boga 95952
Marja Dulębianka 96774–5
Marja Uświęcicielka 95953
Marja z Magdali 94679
Marsz fanfarowy Prezydenta Ign. Mościckiego

96348
Marsz tryumfalny z roku 1919 97115
Marsz wolna Polska 97148
Marsz z pola walki 97116
Marszałek Ferdynand Foch 96776
Maryca 96349
Maryla 98939
Marysia w Japonii 94962
Maska tragiczna 98769
Masonerja czyli Wolnomularstwo 95071
Masonerya w dawnej Polsce 95072
Maszyna 97885
Matematyczne podstawy biologji 97179
Materialien zur Morphologie und Ökologie von

Synurella 95594
Materialy dlja istor̀ıi starinnoj pesennoj literatury

96697
Mater̀ıaly k" istor̀ıi starokatoličeskago voprosa

v" Ross̀ıi 95380
Mater̀ıaly po galicko-russkoj bibl̀ıograf̀ıi 96698
Materiały - Zjednoczenie Zrzeszeń Rodzicielskich

w Polsce 94511, 94911, 94914, 94916, 94918
Materiały dla Prelegentów - Organizacja Przysposo-

bienia Wojskowego Kobiet 93341–2
Materiały do dziejów opieki nad włościanami

93500
Materiały do Poznania Sprawy Lniarskiej w Polsce

92843
Materiały do Wychowania Obywatelskiego. Seria 1

93747
Materiały do znajomości fauny krocionogów (Di-

plopoda) tatrzańskich 96727
Materiały Historyczne (Warszawa) 96539
Materiały i Myśli do Kwestii Polskiej 98999
Materiały Komisji dla Usprawnienia Administracji

Publicznej przy Prezesie Rady Ministrów 95833
Matériaux à la faune des Harpacticöıdes 93665
Materjały do geologji i petrografji fliszu karpac-

kiego 96477
Materjały do ustalenia granic państwa polskiego

96464

Materjały sieci kanalizacyjnej w zależności od
agresywności 94068

Materyały do odczytów w Towarzystwach Ro-
botników 96482

Mati Boža, Mati Boža 95662
Matka 97469–70
Matka Boska od Łez 95954
Matka chrześcijańska 96483–6
Matka Makryna Mieczysławska bazyljanka ostat-

nia ksieni bazyljanek 98819
Matka Makryna Mieczysławska, wielka boha-

terka Polski 98820–1
Mazepa 97742
Mazur na nutę „Nasz Chłopicki wojak” 94722–4
Mazur „Wilno-Warszawa” 98989
Mazurka 97117
Mazury i Warmja 97016
Medaliony polskie 96815
Meduza 97582
Medycyna i higiena w Ziemi Chełmskiej 96882
Medycyna Współczesna dla Lekarzy Praktyków

96127
Melioracye wodne w gospodarstwie wiejskim

94910
Melodia do obrazka scenicznego „Gąski sierotki

Marysi” 96765
Melodie zmierzchów 95462–4, 95466, 95468
Melodje cygańskie 96350
Melodje ludowe 94449
Mémoire sur les conditions sanitaires en Pologne

94397
Der menč bajt di hojt 96076
Meningitis necrotoxica reactiva (Babiński-Gen-

dron) 93409
Menuet 92738, 95964
Mereżki i hafty 98954, 98959
Metalurgja w zastosowaniu do techniki broni

93479
Metoda szacowania kubaturowego budowli

w przeciwstawieniu 96796
Metody badań psychologicznych w szkole 95877-

-8
Metody leczenia korzeni oraz ich bakterjolo-

giczna 95938
Metody usuwania subjektywizmu przy wyborze

powierzchni próbnych, 97349
Metodyczna gieografja 97954

631



METODYCZNE Indeks tytułowy MONOGRAFIE

Metodyczne ukształtowanie nauki języka fran-
cuskiego 95446

Metodyka arytmetyki i geometrii w pierwszych
latach 97477

Metodyka nauki i rachunków dla szkół po-
wszechnych 98437

Metodyka pierwszych lat nauczania 97478–82
Męczennicy kartagińscy 98783
Męka i śmierć P. Jezusa w pieśni 98524
Mi ne nev̀ılniki 95418
Miasto 95856
Miasto a wieś 97777
Miasto zadżumionych 97226
Michałko z Pomorza 96790
Mı̀d domašne l̀ıkarstvo 94923
Miecz celtycki z Żerania, w powiecie warszaw-

skim 93415
Miejsce zgonu św. Kazimierza 99080
Miejscowości Klimatyczne i Uzdrowiska Pomorza

93752
Miernictwo 93672
Mięczaki Warszawy 94523
Między Eufratem a Tygrysem 95704
Międzynarodowa Konferencja Pracy 96563
Międzynarodowe znaczenie rewolucji paździer-

nikowej 95681
XVII Międzynarodowy Kongres Lekarski w Lon-

dynie 96883
Mikołaj Czarny Radziwiłł 96507
Mikołaj Czarny Radziwiłł (1515-1565) 96508
Mikołaj Rej z Nagłowic 94299–300
Mikołaja Reja żywot i pisma 94301
Mikroskopowe badania śluzu z pochwy u krów

94701
1.000.000 [Milion] 98170
Military training of youths of school 97900
Miljonowy spadek 99153
Miłość 94936
Miłość artysty 94680
Miłość duchowa i miłość fizyczna w świetle

92785
Miłość małżeńska w świetle nauki 92786
Miłość Stwórcy i stworzenia w życiu 98362
Miłość w opałach 98575–8
Miłość zboczona w świetle nauki 92787
Mina albo Rozmowa o życiu 94681
Minä poltan Pariisin 96077

Mineralwässer und Heilwässer 97026
Ministerstwo Wyznań Religijnych i Oświecenia Pu-

blicznego. Wydział Oświaty Pozaszkolnej (seria)
94978

Minjatur-Bibljotek 97447
Minuetto tiré de la sérénade 92739–40
Miraże 95308
Mı̀̌saǹı chori 95654, 95664
Sēp̄er Mǐse⊂enet

¯
Moše(h) 97285

Misère des Polonauis 93876
Mı̀sjacju knjazju 95661
Miss i Murzyn 95705
Misterjum pracy 94129
Mistrz Marx 95706
Mistrz szewski z Ispahanu 93028
Mit narodowy 93825
Mit Oberschlesiern quer durch Polen 98942
Mitol’og̀ıja starinnich Grek̀ıv i Rimljan 96683
Mitteilungen über den Befund von Plasmazellen

97491
Mity polskie i ich przeobrażenia 98380
Młody do młodych 97514
Młody przyrodnik 95539
Młodzieniec zaopatrzony w praktyki pobożności

chrześcijańskiej 93978
Modlitwa za Biskupa 97428
Modne Roboty Kobiece 93154
Modrzew Polski, jego znaczenie ze stanowiska

leśnego 97373
Modrzew polski <Larix polonica> 97350–1
Modyfikacja metody prostownikowej pomiaru

wysokiego napięcia 93734
Moja Biblioteczka (Warszawa) 98638
Moje Książeczki 94956, 94958, 96641–2, 98196–9,

98217, 98219–20, 98243
Moje, twoje, jego 99154
Moje wspomnienia 97663–4
Moje wspomnienia 1804-1831-1838 97665
Mojsej 93351, 95477
Molodečno i ego učebnye zavedenija 95931
Moneta lekarstwem magicznem i talizmanem

95283
Monografia Jeziora Kierskiego 93662
Monografie Geograficzno-Handlowe Informatora Eks-

portowego 97554
Monografie Ilustrowane „Gryfa”. Nasi Malarze

95854
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MONOGRAFIE Indeks tytułowy NA STAREJ POCZCIE

Monografie Prawa Handlowego 99050–1
Monografja gminy szkolnej im. Marjana Łomnic-

kiego 97180
Monographie des groseilliers Ribes L 94091
Monographie du Lac de Kiekrz 93663
„Mons Pius” Ormian lwowskich 95284
Monsummano-Grotta Giusti i Montecatini 96884
Montaż kabli silnoprądowych 95639
Monte-Carlo 98459–60
Monumenta germaniae historica 97312
Monumentum Ostroroga w świetle filozofji

prawa 95912
Moralność naukowa 98008–9
Moskva - Tadžikistan 96078
Moskvof̀ıl’stvo na Lemk̀ıvščiǹı 95671
Motyw zemsty ludu w poezji polistopadowej

94302
Motywy polskie w współczesnej beletrystyce nie-

mieckiej 97905
Motywy polskie we współczesnej beletrystyce

niemieckiej 97906
Motywy religijne we współczesnej powieści pol-

skiej 97907
Mowa posła Ignacego Jaegera wygłoszona na po-

siedzeniu 92768
Mowa posła Kazimierza Jampolskiego wygło-

szona w Sejmie 93954–5
Mowa posła W. L. Jaworskiego wypowiedziana

przy 97046
Mowa prof. Wład. Leop. Jaworskiego wypowie-

dziana 97047
Mowa rektora Edwarda Janczewskiego przy ima-

trykulacyi uczniów 94092
Mowa, wygłoszona w kościele św. Katarzyny

dnia 98822
Mowy 97048
Možlivosti j konečnosti 98140
„Módl się za nami!” 94889
Mów dobitnie 97610
Mrówki okolic Grodna 92891
Msza łacińska G-dur, na dwa głosy żeńskie 95434
Msza łacińska G. dur na 2 głosy 95435
Msza polska na 3 głosy 96260
Mumje 95731
Mundur swatem 95474
Ha-mûsār hā-⊂ib

¯
r̂ı 94476

La musique et les nations 97268

Mussa 92882
Mužes’k̀ı chori 95657, 95665, 95667
Mužestvo 96079
Muzeum. Dodatek 95083, 97174, 97188
Muzeum w Grodnie 99019
Muzyka do wolnych ćwiczeń druhen na 95425
Muzyka w gimnazyach i w szkołach realnych

96973
My plyli 97240
Mysza wieża w Kruszwicy czyli Popiel 97118
Myśl wolna i niewolna w rozwoju historycznym

96845
Myśli błog. Jana Ruysbroecka 94036
Myśli o ustroju państwowym 97049
Myśli św. Jana Chryzostoma 93996

Na bezdrożach 93958
Na Biskupiźnie i na Pałukach 94963
Na bój z Niemcem 98226
Na brzegach Senegalu 92883
Na czasie 96442
Na dnie dawnego morza 95531
Na drogach myśli ludowej 94303
Na drogę życia 96417
Na estradzie życia 96787
Na granitowym maszcie 96958
Na gruzach Turcji 94532
Na kamiennej fali 94560
Na Kosowém Polu 98010–1
Na kresach Azji 95209
Na marginesie literatury 94533
Na marginesie nastrojów kryzysowych 96108
Na miesiąc maj 96838
Na niwie społecznej 96317
Na nowej drodze ku jutru Polski 94919
Na ostrzu sprawiedliwości 94534
Na pamiątkę poświęcenia kościoła i przeniesienia

parafii rozwadowskiej 94873
Na pamiątkę (25) dwudziestopięcioletniej pracy

w zawodzie nauczycielskim 93422
Na pereput’i 93607
Na pięćdziesiąte walne zgromadzenie delegatów

Związku Stowarzyszeń Zarobkowych 97713
Na pokładzie 95011–2
Na przełomie myśli wychowawczej 96406
Na rassvětě 98579–82
Na sejm 96997
Na starej poczcie 98940
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NA SVITANKU Indeks tytułowy NASZA

Na svitanku 98583
Na Svjato Mater̀ı legk̀ı p̀ıson’ki na ditjačij chor

95662
Na szańcach ojczyzny 95475
Na szlakach pokojowych 98584
Na Tamizie 99150
Na tle prac nad reformą ustroju szkolnictwa za-

wodowego 95809
Na zakręcie historji 94233
Na 700-lecie Kościoła w Otorowie dekanatu lwó-

weckiego, archidiecezji 96665
Naczelnik 98227
Naczynia limfatyczne nerki 96118
Naczynia limfatyczne nerki zdrowej i patologicz-

nej 96119
Nad brzegiem Bałtyku 94964
Nad Niemnem E. Orzeszkowej 98749
Nad Niemnem środkowym w XI-XIII w 99020
Nad polskiem morzem 94965–6
Nad stojącą, nad błękitną wodą 95463
Nadciśnienie tętnicze i warunki jego leczenia

95353
Nadzieja 95632–3
Nadzór nad pracami w nadleśnictwie przy pozy-

skiwaniu 98313
Nadzwyczajne Przygody 96454
Naj... naj 99108
Najada Szczyrbskiego jeziora 95227
Najbliższe Polski ogniska dżumy 93582
Najdavǹı̌sa doba 95672
Najjaśniejsza oświata 94725–7
Najjaśniejsze wezwanie 94728
Najjaśniejszy sąd ostateczny 94729–30
Najlepsze owoce dla naszych sadów 94577
Najlepszy podręcznik do nauczenia się bez na-

uczyciela 96016
Najlepszy podręcznik polsko-francuski do pisa-

nia listów 96017–8
Najnowsza literatura o prasie i jej nauce 95506
Najnowsza poezya polska 94304–6
Najnowsze studia nad izolacją rur do gazu 94517
Najnowsze wykopaliska na Krecie ze szczegól-

nym uwzględnieniem 98164
Najnowsze zapożyczenia z polszczyzny w ję-

zyku rosyjskim 96638
Najpilniejsze postulaty polskiego lotnictwa woj-

skowego 96334

Najpilniejsze potrzeby w zakresie prehistorji
w Polsce 93369

Najpilniejsze potrzeby zdrojowisk polskich, a Cie-
chocinka 96885

Najpilniejsze zadania polskiej administracyi cy-
wilnej w obecnej 94398

Najskuteczniejsza walka z analfabetyzmem
93217

Najskuteczniejsze lekarstwo na dzisiejsze ciężkie
i smutne 96223–4

Najsłodsze imię Marja 95955
Najsłuszniejsze 95592
Najstarsze pokolenie prasowe w roku 200-lecia

prasy 95507
Najstarszy w Europie zakład dla chorych 96886
Najważniejsze rośliny pastewne 94794–5
Nałóg 93884
Napady osłupienia negatywistycznego w prze-

biegu taboparalysis 94499
Napoleon, zdobywca świata 98228–31
Narodnoto v"or"ženie 98873
Narodowa Fundacja Wiosek Kościuszkowskich

według projektu Towarzystwa 98650
Narodziny dziedzica 95857
Naród a nie lud 97244
Naród pod bronią 97017–9
Naród polski i jego kultura 96431
Naród polski i jego ojczyzna 94535
Naród Sobie! 94520, 96259
Narzeczona Harambaszy 98585–6
Narzeczony o północy 93440
Narzędzia i sposoby połowu ryb na Pińszczyźnie

94384
Nasi Bracia w Polu 93191
Nasi przyjaciele 98587
Naši Sosedi 96708–9
Nastroje 95402
Nasz dyletantyzm religijny 97515
Nasz Kraj 94965–6, 94974, 95002
Nasz Lwów 95647
Nasz plac 94967–72
Nasz Wódz Naczelny 98801
Nasza Biblioteczka Ludowa 93047, 97003–9, 97017-

-9, 97021
Nasza dzisiejsza rzeczywistość gospodarcza

94519
Nasza gospodarka stawowa a import ryb 94227
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NASZA Indeks tytułowy NIEPRZEŚNIONY

Nasza Ojczyzna 94973–5
Nasza Warszawa 95492
Nasza wiara w Boga a wojna 96663
Nasza Ziemia 93028
Nasze bogactwa kopalne 94976
Nasze bolączki zawodowe 96012
Nasze dotychczasowe wystawy rolnicze i istotne

97626
Nasze uzdrowiska i letniska podmiejskie w sezo-

nie 96887
Naświetlanie promieniami pozafiołkowymi krwi

krążącej u ludzi 94638
Natur un Kultur 96635
Natur un menč 96636–7
La nature des mesures coercitives du pacte 92934
Die naturwissenschaftliche und die geisteswis-

senschaftliche Psychologie 93436
Nauczanie fizyki 98667
Nauczanie i Wychowanie w Szkole 97484, 97488–9
Nauczanie prawa administracyjnego na uniwer-

sytetach 97050
„Naujosios Gadynės” Ǐsleidimas 96437–8
Nauka i filozofia 96172
Nauka języka francuskiego dla szkół żeńskich

96779–84
Nauka języka francuskiego dla żeńskich szkół

wydziałowych 96785
Nauka kroju ubiorów damskich i dziecinnych

oraz 98754
Nauka o przyroście drzew i drzewostanów

97352–3
Nauka prawa administracyjnego 97051
Nauka wiary katolickiej 98525–9
Nauka wojenna w szkolnej geografji niemieckiej

98710
Nauki katechizmowe ks. proboszcza Vianney’a

tercyarza 94021
Nauki małżeńskie pani Caudle 97855
Nauki różańcowe 95620
Naukovo-Populjarna B̀ıbl̀ıoteka Tovaristva „Prosv̀ıta”

„Uč̀ıtesja, Brati Möı!” 97674
Naukowiec czy urzędnik 98349
Neofici polscy 98012
Nerki w przeroście sterczu 96120
Neue Arten paläarktischer Diplopoden aus den

Ost-Karpathen 96728

Neue Formen der Gattung Mastigophorophyllon
96729

Neue Messungen der Dielektrizitätskonstante
starker Elektrolyte 98668

Eine neue, solitär freischwimmende Peritriche,
Hastatella aesculacantha 95595

Neue Studien über postembryonale Entwicklung
und Wirtswechsel 94198–9

Névralgies des parois abdominales au point
95135

Nicht jede Versuchung ist eine innere Verunre-
inigung 97965

Nie anathema 96283
Nie będziesz ty to będzie inna 97898
Nie bić Żydów, ale im się 97498
Nie drwij z biednego 96654–5
Nie marnuj czasu ni pieniędzy 96225
Nie palmy tytoniu 96228, 96226–7
Nie pijmy wódki i żadnych napojów alkoholo-

wych 96229–30
Nie pohasnuć zorki 94063
Nie pomoże murzynowi mydło czyli Odpowiedź

97291
Nie zabijaj 92910
Nie zawadzi historji nieco 98588
„Nie zostawiajmy Go samego” 98530
Niebo 97276–7
Niebo na ziemi u nóg Jezusowych 94147
Niebo w pieśni 98531
„Niech czar twych ócz” 97730–1
Niech sądzą ludzie dobrej woli 97849
Niedokrewność zakaźna koni 96597
Niedostrzeżona przez badaczy kategorja języ-

kowa 95171
Niektóre objawy prodromalne chorób infekcyj-

nych u osób 98970
Niema[!] zwrotu renty inwalidzkiej 94789
Niemcy współczesne 97313
Niemiec i Polka czyli Syn burmistrza 97119
Niemiec kosynierem albo Dopóki Polki żyją, Pol-

ska 97120
Niemiec na tle polskiej tradycji ludowej 97908
Niemieckie podręczniki szkolne 98711
Niemieckie reportaże o Polsce 98712
Nieoczekiwani zbawcy 95714–5
Nieprześniony dzień 96318
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NIESZCZĘŚLIWI-OPĘTANI Indeks tytułowy NOWELLE

Nieszczęśliwi-opętani albo Jakiego to dobra chcą
księża-mankietnicy 97499

Nieśwież radziwiłłowski przed ćwierć wiekiem a
dziś 97627

Niewolnicy miłości 99155
Niewyzyskane skarby 97778
Niezapominajki z ogrodu św. wiary katolickiej

94367–8
„Nieznajomemu Bogu” czyli Ku czci Eucharystji

98532
Nieznana mapa Polski XVI wieku 93718
Nieznana relacja w sprawie omskiej 94307
Nieznanemu Bogu 97327
Nieznani żołnierze 98232–4
Nieznany przekład ukr.-ruski Dialogu Polikarpa

ze śmiercią 95172
Niezwykły niedźwiedź 93352
Sēp̄er Nip̄le⊃ôt

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ 93615–8

Nitocrella divaricata (Chappuis), komensal raka
93666

Sēp̄er No⊂am śiyah. 97543
Nobilitacya miasta Lwowa 96816
Noc błogosławiona 95968
Noc ciemności i Pieśń duchowa 94026
Noc listopadowa 98235–7
Noc tysiączna druga 99156
Nocturne 96710
Nogi Izoldy Morgan 96080
Nos 96081–2
Nota sprawy Wilna 98473
Notaryat Galicyi Zachodniej 95386
Notatka o skorupiakach widłonogich z grupy

Harpacticoida 93667
Notatki 97052–3
Notatki Konserwatorskie 95287
Notatki z wykładów położnictwa w Oddziale

Warszawskiej 94117
Note on the differentiability of multiple integrals

98086
Note sur le Ribes triste Pall 94093
Notes sur les Harpacticöıdes de l’Adriatique

93668
Nouvelles bandes d’hydrure de mercure dans

l’ultraviolet 98641
„Nova Casa” 95976
Novaja Biblioteka 97240, 98579, 98582

Novaja gipoteza o proischoždeǹıi t. naz. Grju-
nval’dskoj 96699

Novinki Inostrannoj Revoljucionnoj Literatury 96027,
96059

Novinki Zapadno-Evropejskoj Revoljucionnoj Litera-
tury 96058, 96063, 96066–7

Novyja dannyja dlja istor̀ıi starinnoj maloruskoj
pěsni 96700

Novyja rukopisnyja nachodki v"oblasti starinnoj
Karpatorusskoj 96701

Nowa Biblioteczka dla Dzieci 99044
Nowa deklaracja grupy „Zrębu” 98802
Nowa granica Polski z Czecho-Słowacją 93756
Nowa kombinowana próba barwikowa dla czyn-

nościowego badania 96121
Nowa metoda pomiaru spółczynnika amplitudy

wysokiego napięcia 93735
Nowa opozycja a trockizm 95682
Nowa praktyczna szkoła na skrzypce 95978–81
Nowa reglamentacja dewizowa w Polsce 97714
Nowa szkoła polska a życie 98808
Nowa teorja filozoficzna 94682
Nowa ustawa szkolna a życie 98808
Nowa ustawa szpitalna a organizacja zarządu

szpitali 93344
Nowe dane o wschodnim zasięgu kultury łużyc-

kiej, 93370
Nowe drogi badania ciśnienia krwi 98375
Nowe kierunki rozwoju urządzania lasu na

97354
Nowe metody i kierunki w zakresie kartografji

93785
Nowe metody księgowości i organizacji pracy

bankowej 98464
Nowe platformy rozwoju ruchu spółdzielczego

w Polsce 97715
Nowe prądy o geografji niemieckiej 98713
Nowe Przeboje Chóru Dana 97593
Nowe schematy graficzne w metodyce biologicz-

nej 93786
Nowe wydawnictwa Instytutu Śląskiego 97917
Nowe zdobycze chemii hormonów 97875
Nowela przepisów o kosztach sądowych według

Rozporządzenia 92826
Nowele 94890
Nowele historyczne 98013
Nowelle 95543, 97808
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NOWELLE Indeks tytułowy O FUNKCJACH

Nowelle z życia św. Franciszka z Assyżu 94891
Nowenna chorych i na operacye skazanych, stra-

pionych 94874
Nowenna do błog. Szymona z Lipnicy 93863
Nowenna do Cudownej Matki Boskiej Przeczyc-

kiej 93864
Nowenna do Matki Boskiej Różańcowej 98533–4
Nowenna do Matki Boskiej z Lourdes 93865
Nowenna do św. Teresy od Dzieciątka Jezus

93866–72
Nowenna do św. Zyty patronki sług 93873
Nowenna Polski do Zmartwychwstania Pań-

skiego 1915 94875
Nowenny do N. Marji Panny i 97666
Nowoczesna kobieta 98014
Nowoczesne ideje w dziedzinie urządzania lasu

97355
Nowości Literackie 94668–9, 95849–51, 95863, 97325,

97617, 98053–5
Nowości Muzyczne 96183, 96336, 96344, 96358–60,

96368, 96373, 96380
Nowości okultyzmu 94683
Nowożytny kodeks cywilny 97054
Nowsze exlibrisy lwowskie 95285
Nowsze poglądy w dziedzinie pomiaru wyso-

kiego napięcia 93736
Nowsze sposoby fizykalnego leczenia gośćca

94273
Nowy most na Niemnie w Grodnie 99021
Nowy posiew 93896
Nowy Repertuar na Skrzypce lub Mandolinę 98108
Nowy Rok 96259
Nowy skorowidz tabularny miasta Lwowa 92827
Nowy sposób wykrywania tiodwuglikolu w mo-

czu 96581
Nowy świat fizyki 97278–9
Nowy układ prostownikowo-pojemnościowy do

pomiaru wysokiego napięcia 93737
Nowy ustrój szkolnictwa 98808
Nowy wykreślny sposób wyznaczania linii wpły-

wowych 96300
Nuty Miniaturowe (Grąbczewski i Rzepecki) 93219-

-20, 98104

O. Augustyn Kordecki 1635-1935 98823
O bajkach La Fontaine’a 95447
O Bartoszu Głowackim - chłopie-bohaterze

94323

O bezrożności u bydła 97082
O bezwodnych sodalitach chromianowych 94510
O białej dziewczynie i królewskiem sercu 96528
O biedzie i jak jej zaradzać 96231
O bogobojnem siedzeniu ascetycznego fakira

92902
O bolszewicką kontrolę i czystkę szeregów partji

95683
O budowie histologicznej gruczołów przędnych

larw mrówek 99045
O byt 98589–91
O byt ekonomiczny 94561
O celu człowieka 96232
O celu człowieka i zbawieniu duszy 96233–4
O chłopcu drewnianym 95318
O chłopie, co oszukał diabła 93028
O chwastach polnych i łąkowych i ich zwalczaniu

94796
O cywilizacji wschodnio-chrześcijańskiej 96173
O czarowniku Znaku na inkwizycji w Grodnie

99022
O czem dziś mówią 94536
O dalszą reformę ustawodawstwa społecznego

95810
O dalszem kształceniu się nauczycieli 93333
O deprawacyi wykonawstwa lekarskiego przez

nowoczesny kierunek 97027
O dielektrycznych własnościach ciał w fazie ne-

matycznej 98669
O dostarczaniu ludności wsi, osad i miasteczek

dobrej 94399
O dyfteryi ptasiej 95640
O działaniu porównawczem moczopędnych pre-

paratów rtęciowych 98971
O działaniu tlenu w zastosowaniu podskórnem

93973
O dziedziczeniu ciężaru ziarna u Triticum vul-

gare 96513
O dziedziczności głuchoty 95470
O dziwny dzień, o dziwny czas 94731
O etjologji i leczeniu jednostronnego krwiomo-

czu nerkowego zwanego 96122–3
O filologji i nauce filologji 95448
O fizjologicznych własnościach morfiny przy

wśródżylnem i podskórnem 93463
O funkcjach centralnego systemu nerwowego

drewniaka Lithobius forficatus 96730
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O GDYBYŚ Indeks tytułowy O NOWYM

O gdybyś przyszła 95464
O godności stanu nauczycielskiego 97181
O gospodarności 96235
O granicach naturalnego zasiągu[!] buka, jodły,

świerka 97356
O grzechu śmiertelnym 96236
O grzechu śmiertelnym, jako jedynej przeszko-

dzie do zbawienia 96237
O hyperynie, glukozydzie dziurawca 97876
O istocie chemicznej i budowie skrobi 97779
O istocie neoplatonizmu i jego stanowisku

w dziejach 96174
O istocie stanów neurastenicznych 95879
O Janku, który umiał chcieć 97483
O jedno słowo 94684
O język obcy 93538
O „Kasie przezorności i pomocy stróżów i szwaj-

carów 95118
O katolicką pedagogikę w Polsce 96407
O katolicką szkołę w Polsce 96408
O kilku produktach kondensacji pochodnych fe-

nylometylopirazolonu z aldehydami 94173
O kilku rzadkich mięśniowych i stawowych

umiejscowieniach gośćca 95136
O kilku wielochlorowcowych pochodnych ace-

tofenonu 96592
O kobiecie współczesnej i o kobiecie przyszłości

92937
O kocie co faję kurzył i o innych 95319–20
O kompenzacie wedle nowej procedury cywilnej

95692
O kondensacji estrów kwasów nienasyconych

z mocznikiem 97877
O konsekwentne popieranie polskiego przemy-

słu chemicznego 98350–1
O kosti (coracoidě) mozazavra, najdennoj

v" nižne-tretičnych" otložeǹıjach" 94336
O kryzysie gospodarczym 96490
O krzywej przedsionkowo-przełykowej, jej tłó-

maczeniu i znaczeniu 95137
O kształcie osad 95022
O kwalifikacjach plantacyj lnianych 92845
O kwasach 8.8’-dwuchinolylu 93773
O leczeniu farmakologicznem niedomogi serca

98972
O leczeniu jontoforezą histaminową 94488
O leczeniu wodami normalnemi 97028

O ludziach, ludzikach i o człowieku 97865
O l’vovskom" gorodskom" archivě 94060
O łasce boskiej i Przenajświętszym Sakramencie

97707
O Madeju rozbójniku i kapucynie spowiedniku

96654–5
O małżeństwie 92892
O mangostynie 93776
O Matce Boskiej z Lourdes 96839
O matematycznych podstawach systemu Pla-

tona 93642
O metodzie psychoanalitycznej Freuda i jego teo-

rya powstawania 95880
O miesiączce zastępczej słów kilka 96888
O międzynarodowych kongresach lekarskich

i naszym w nich 96889
O Mikołaju Koperniku 94977
O miłosierdziu chrześcijańskiem i jak je stosować

96238
O miłości Ojczyzny 94685
O minimalnych wahaniach w trwaniu poszcze-

gólnych fal tętna 95138
O mitrę hospodarską 98015
O mleku badanym w Filii P. Z 94866
O modlitwie 97708
O Mościckiego pracy „Wilno i Warszawa w Dzia-

dach 95086
O możliwościach uprawy konopi w Polsce 92846
O najmniejszych powierzchniach 93967
O nasze ziemie i nasze morze 96319
O naturalnym zasiągu[!] świerka w środkowej

Polsce 97357
O nawiązujących i rozwijających członach zdań

99062
O nerce ruchomej i wędrującej 95139
O nerwobólu międzyżebrowym (neuralgia inter-

costalis) głównie ze stanowiska 95140
O niedokładności oznaczeń kwasu fosforowego

rozpuszczalnego w tomasynach 97780
O niektórych urządzeniach w nowo wybudowa-

nym zakładzie dezynfekcyjnym 94400
O nowelizację ustawy o Kasach Chorych 96564
O nowotworach złośliwych 96124
O nowych metodach pomiarów grawimetrycz-

nych przedłożonych na 94105
O nowym przypadku powstawania pochodnych

hydantoiny 97878
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O NOWYM Indeks tytułowy O ROZCINANIU

O nowym zabiegu operacyjnym przy właściwym
stożku rogówki 96298

O obecności prątków Kocha we krwi, w moczu,
95799

O obecnych stosunkach i sprawach lekarskich
w Wielkopolsce 96890

O obliczaniu wymiarów belek żelazno-betono-
wych systemu Hennebique’a zapomocą 96301

O obronie przed gazami 96651
O odległościach jako czynniku rozwoju kultury

95023
O odżywianiu się krakowskiej pracującej ludno-

ści 94401
O organizacyjno-gospodarczym umocnieniu ko-

lektywów i o rozwijaniu handlu 93444
O osmoterapeutycznym współczynniku w lecze-

niu swoistem kiły nerwowej 95307
O parobku w piekle i na ziemi 92965–74
O Pascalu i polskim przekładzie „Myśli” Pascala

95449
O pasie bezświerkowym na ziemiach Polski

97358
O pasie bezświerkowym na ziemiach Polski i jego

97359
O pewnych przemianach kwasu etylenocztero-

karbonowego 97879
O pewnych wspólnych zagadnieniach szkoły

ogólnokształcącej i akademickiej 98352
O pętli do wyciągania płodu przy położeniu po-

śladkowem 96891
O pieczarkach i szparagach 94578–9
O piekle 96239–40
O pieniądzu 96465
O pierwotnej róży gardła 96388
O planie i środkach, jakie stosuje Rząd 96892
O pocałunku 95260
O pochodzeniu ozdób srebrnych znajdowanych

w skarbach wczesnohistorycznych 93371
O początkach poezji barbarzyńskiej i epopei na-

rodowej 95450
O podchlorynie wapnia H.T.H 96582
O podniesieniu na tarczy u dawnych Germanów

97314
O podvižnoj i bluždajuščej počke 95141
O polaryzacji dielektrycznej i tarciu wewnętrz-

nym ciekłych chloronitrobenzoli 92811
O polskim Chrobotku 95321

O pomnik dla Kościuszki 98651
O postwitalnym tzw. histologicznym barwieniu

tkanek 93845
O potrzebie i środkach popierania produkcyi ro-

ślinnej 97781
O potrzebie i znaczeniu komisji uzdrowiskowych

oraz 95751
O potrzebie i znaczeniu oszczędności 96466–7
O potrzebie manifestowania przekonań religij-

nych przez inteligencyę 93940
O potrzebie nowych metod urządzania lasu

97360
O potrzebie reaktywowania Ministerstwa Zdro-

wia Publicznego ze względu 94402
O potrzebie reformy spadkobrania 96455
O potrzebie stworzenia Instytutu i osobnej Kate-

dry Higieny 94403
O potrzebie wydatków na cele zdrowotne 94404
O potrzebie zaprowadzenia pogranicznych sta-

cyi kontroli sanitarnej oraz 96893
O powikłaniach ciąży, porodu i połogu wadami

serca 96894
O prevoschodstvě klassičeskoj školy 96676
O priměneǹıi normal’nych" lečebnych" vod" v"

medicině 97029
O produkcji w Polsce roślinnych surowców włók-

nistych oraz 92847
O przekładzie „Wieczności piekielnej” na język

polski 95173
O przełomie ideowym wśród młodzieży naszej

94646
O przemyśle domowym włościan 98391
O przemyśle skórniczym w Galicyi 95925
O przesądach i zwyczajach ludu naszego, doty-

czących pomocy 96895
O przyczynach urywania się haków 96155–6
O przygotowaniu chorych do zabiegów opera-

cyjnych w znieczuleniu 97801
O racyonalnym składzie i terapeutycznem stoso-

waniu leczniczych 97030
O rakach pierwotnie mnogich i wielocentrowym

rozwoju raka 96125
O realizmie i idealizmie w matematyce 94461
O reformie prawa dotyczącego upadłości i ban-

kructw 97532
O rokowaniu w ciąży u kobiet chorych 96896
O rozcinaniu płaszczyzny przez kontinua 94462
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O ROZWOJU Indeks tytułowy O WPŁYWIE

O rozwoju i schorzeniach bliźniąt w zależności
97887

O rozwoju krochmalnictwa w Królestwie Pol-
skiem 94228

O rozwoju polskiej sztuki religijnej w ostatniem
czterdziestoleciu 94457

O różnych postaciach niemiarowości serca z dzi-
siejszego punktu 95142

O sądzie Bożym szczegółowym i ostatecznym
96241–4

O sekcie maryawitów ze stanowiska hygieny
społecznej 96897

O sel’skochozjajstvennych" tovarǐsčestvach"
98392

O siódmej godzinie 97516
O skarb Gwajkurów 98238–9
O Słowackim 94537
O służbie wojskowej 92761
O sobie samym do potomności 94184
O sposobach współdziałania czynników katolic-

kich przy reformie prawa 92830
O sprawiedliwość społeczną 96590
O sprzężonych chlorkach czterowartościowego

renu 98728
O stosowaniu drożdży sterylizowanych w gine-

kologji 96898
O stosowaniu wód normalnych w lecznictwie

97031
O stosunkach Szpitala św. Ludwika dla Dzieci

93754
O stosunku ilościowym azotu i kwasu fosforo-

wego 97782
O stronie hygieniczno-lekarskiej Międzynarodo-

wej Wystawy Powszechnej w Liège 96899
O synu marnotrawnym 96245
O szarej godzinie 94892
O szarym Lwowie 96817
O śmierci 96246–7
O świcie 95210
O tak zwanej „Historyi Rusów” 95087
O tańcach narodowych polskich 95377
O telegrafických předpověd́ıch pověrtnosti

95040
O telegraficznych przepowiedniach pogody

95041
O tem, jak to Polacy na Moskwie rządzili 93212
O teoryach przewodzenia ciepła 97258

O tępieniu owadów 94405
O tępieniu szkodliwych owadów w szkółkach

94141
O torbielach mieszków włosowych pod postacią

t.zw. torbielaków 93846
O trudnościach różniczkowania wrzodów i ra-

ków żołądka 95367–8
O ubezpieczeniach społecznych 93687
O ubiorach kobiecych 97612
O ugrupowaniach atomów promieniotwórczych

98883
O uprawie nasion 99123
O urządzaniu obchodów i przedstawień szkol-

nych 96765
O ustrój naszego szkolnictwa 97182
O uśpieniu ewipanowym 96122–3
O utworach morenowych Łysej Góry pod Wil-

nem 95802
O użyciu nawozu azotowego pod zboża i buraki

93772
O wartości klinicznej metod czynnościowego ba-

dania nerek 96126–7
O wartości podskórnego wstrzykiwania tebepro-

tyny Toenniessena dla diagnostyki 96128
O wartości praktycznej klinicznych sposobów

pomocniczych badania wysięków 95143
O wartości uśpienia ewipanowego w dużej chi-

rurgii 96133
O wartość człowieka 96320
O wiosennej kampanji rolnej w 1931 roku 99086
O własnościach i ocenianiu ziarna zbóż 95042
O włóknach srebrnochłonnych skóry 93847
O wodociągach krakowskich 96619
O wolność i władztwo ducha 94308
O wolność Polski 98240
O wolność synów bożych 93655
O wpływie czasu na wartość budowli oraz re-

dukcji 96797
O wpływie języka łacińskiego na polski 92808
O wpływie lasów na zmniejszenie upałów

i zimna 93028
O wpływie normalnej surowicy końskiej oraz

choroby posurowiczej 98973
O wpływie pola magnetycznego na stałą dielek-

tryczną ciekłych 98670
O wpływie rodziców na przyrodzone wartości

dzieci 98896
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O WSKAZANIACH Indeks tytułowy OBRONA

O wskazaniach i przeciwskazaniach w leczeniu
promieniami pozafijołkowemi 94489

O wychowanie wojskowe młodzieży 92909
O wychowaniu 96487
O wychowaniu młodzieży włościańskiej 96411
O wycieczce do zdrojowisk zagranicznych, głów-

nie francuskich 96900
O wycinaniu śledziony, wedle wykładu mianego

na 96309
O wyczuwalności wyrostka robaczkowego i kąt-

nicy, oraz 97032
O wymogach zdrowotnych przy odbudowie

kraju 94406–7
O wynicowaniu i wypadnięciu cewki moczowej

u kobiet 96901
O wynikach VI kongresu Międzynarodówki Ko-

munistycznej 95684
O wynikach wystawy „Tani Dom Własny” 96109
O występowaniu w przyrodzie glukozydu hype-

ryny 97880
O zachowaniu się tłuszczów i cholesteryny we

krwi 94630
O zagadnieniu lasu ciągłego i o metodzie stoso-

wanej 97361
O zależności współrzędnych apeksu od typu

widmowego gwiazd 95235
O zapis Żyda Sterna 97500
O zapobieganiu chorobom kobiecym ze stanowi-

ska sanitarnego 96902
O zapobieganiu nerwowości przez racyonalne

wychowanie 95881
O zasadowym azotanie rtęciawym 3Hg2O.N2O5

92950
O zastosowaniu surowic leczniczych i szczepio-

nek indywidualnych przy 94720
O zgodę w Rzeczypospolitej 94912
O život 98592
O złamaniach 96129
O zmianach serca i w mięśniu sercowym podczas

96903
O zmianie przepisów Konstytucji, dotyczących

władzy sądowej 93941
O znaczeniu oszczędności w ustroju demokra-

tycznym z okazji 97716
O znaczeniu zastrzykiwań podskórnych serum

artificiale w zakażeniu 96904

O znakach na cegle „teremu” książęcego w Grod-
nie 99023

O znieczulaniu w chirurgji 96130
O związku pewnych objawów ze strony nosa

96905
O Żółkwi i jej dziedzicach Żółkiewskich i Sobie-

skich 96818
O Żydach 98016
O 5-kwasie chinoliny I 93774
O 9-10-dwuhydroksy-9-10-dwu-α-naftylo-9-10-

-dwu-wodorofenantrenie i 2-2’-dwu-α-nafto-
ilodwufenylu 98353–4

Ob"obučeǹıi strělbě iz"vintovok" i revol’verov"
94485

Ob" ulučšeǹıi lugov" osušeǹıem" i orošeǹıem"
onych" 93430

Obalenie legendy o rzekomej oszczędności, uzy-
skanej jakoby 94408

Obce Języki. Cykl Angielski 97841
Obchodzenie się z końmi w gospodarstwie

97083
Obciążenie produkcji przez ubezpieczenia spo-

łeczne 96565
Obecna organizacja i działalność Ministerstwa

Zdrowia Publicznego 96906
Obecna rola cisa w gospodarstwie leśnem 97362
Obecny stan badań nad stratygrafją dewonu

95739
Objaśnienia do Wędrownej Wystawy Krajobrazu

Polskiego: Nasze 94978
Objaśnienia metodyczne do elementarza 94744
Objaśnienie naukowe do modelu świątyni jero-

zolimskiej oraz 93423
Objaśnienie programu Polskiej Partii Socjalistycz-

nej 99000–02
Obliczenia przepływu wody 94653–4
Obligato 96984
Oblubienica morza 95707
Obóz Zjednoczenia Narodowego. Oddział Propagandy

97376
Obraz cudowny w Leśnej i wojsko polskie 98824
Obrazcovaja Biblioteka 99112
Obrazy z życia legionistów polskich 94050
Obrączka 97471
Obrona Częstochowy 96819
Obrona Lwowa 1655 r 96820
Obrona Modlina w r. 1915 96588

641



OBŠČEDOSTUPNAJA Indeks tytułowy OJ, TI

Obščedostupnaja Muzykal’naja Biblioteka 95558
Ocena stopnia niezdolności zarobkowej wskutek

wypadków 94783–5
Ocenianie lasu 97363
Ocenienie lasu i statyka leśna 96606–7
Ocěnka sillogizma v" glavneǰs̀ıe momenty eja

istor̀ıi 93643
1. Očerk" dějatel’nosti Vilenskoj Okružnoj Leče-

bnicy dlja duševno-bol’nych" 93676
Očerki po istor̀ıi russkoj narodnoj slovesnosti

96702
Očerki po istorii sudoustrojstva v Litovsko-Rus-

skom gosudarstve 96181
Och ı̀ zrada, zrada 95663
Ochrona cen artykułów markowych 98320
Ochrona praw mniejszości w spółkach akcyjnych

94110
Ochrona przyrody a kultura materjalna 96110
Ochrona wód publicznych przed zanieczyszcze-

niem ropą 93417
Ochrona zabytków przedhistorycznych 93372
Od kolebki przez życie 98593–5
Od Raszyna do Krakowa 98241
Od serca 94169
Od zakresu do treści 93656
Odbudowa życia gospodarczego 97643
Odczyn miejscowy i ogólny po wstrzykiwaniu

anatoksyny 93603
Odczyty i Broszury Popularne dla Towarzystw Pol-

skich 96662
Odczyty Instytutu Śląskiego 98712
Odczyty Kliniczne - Redakcja Gazety Lekarskiej

95128, 95145, 95147, 95880, 96866, 96926
Odczyty Krajoznawcze 94951, 94985, 95020
Oddaj coś winien! czyli O wynagrodzeniu 96248
Oddłużenie samorządów 95831
Odezwa w sprawie zbierania obserwacyj, doty-

czących szkodników 95530
Odkrycie Ameryki 95211
Odkrycie nowego stanowiska z IV 93914
Odmienny pogląd na sprawę aprowizacji zbożo-

wej 97650
Odniemczenie zachodniej Polski po wojnie świa-

towej 98714
Odnowiciel 98242
Odnowienie rodziny 95744
Odpowiedzi Katolickie 93309

Odpowiedź d-rowi Załęckiemu 95986
Odpowiedź na dwa wypady: „O Polski Instytut

95508
Odpowiedź na pracę dr. S. Stypułkowskiego

94409
Odprawa ks. Olszewskiemu z Dolska na jego

96491
Odrodzenie narodu 95102
Odwet Drzymały 95708–9
Odwieczny wróg 98243
Odżywki i zioła w służbie zdrowia 99038
Ofiarodawcy Polonji amerykańskiej na kościół

Chrystusa Króla 93874
Ofiary 98244–5
Ofiary demona 94369
Ogjust Blanki 98874–5
Ogólna nauka o państwie 97602–3
Ogólna teorja prawa 95913–4
Ogólne wiadomości o szybownictwie 93406
Ogólne zasady prowadzenia obory bydła mlecz-

nego 97084
I Ogólno-polski Zjazd Mleczarski w Poznaniu

95590
Ogólny handel zagraniczny Polski z poszczegól-

nemi krajami 98406
Ogólny zarys organizacji szkół zawodowych

w Polsce 93968
Ograniczenia dowodu ze świadków ze względu

99052
Ogrodnictwo dla Wszystkich 94588–9, 94594, 94618,

94620
Ogrody na piasku 94580
Ogrody polne 94581
Ogród przy szkole powszechnej 94582
Ogród przy szkole wiejskiej 94583–4
Ogród wiejski 94585
Ogród wiejski (warzywny, owocowy i ozdobny)

94586
Ogród - żywiciel małego rolnika i ozdoba 94587
Ogródek miłośnika 94588–9
Ogródek przy chacie 94590
Ogródki robotników 94591
Oj, jakaž bo tu matusju 95662
Oj, p̀ıd gajem, gajem 95654
Oj, pöıchav knjaz’ Revucha 95664
Oj, ten konkordat 94076
Oj, ti d̀ıvčino, gordaja ı̀ pǐsna 95665
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OJCIEC Indeks tytułowy OSADA

Ojciec Nikon 98596
Ojcowie 95427
Ojczyzna 94893–4, 98246–8
Ojgust Blanki 98876
Okna betonowe 96196
Oko za oko 95858
Okolica Lwowa jako teren szkolnych wycieczek

przyrodniczych 97183
Okolice Grodna pod względem archeologicznym

99024
Okolice Wilna 95601
Okolic̀ı (okrugi) kopnich sud̀ıv XVI-XVIII vv

93456
Okrąg Białocerkiewski P. O. W. na Ukrainie 96539
Okres popowstaniowy i lekarz polski 95650
Okręt śmierci 97269
Okruchy 98535
Oktawa modłów o zjednoczenie Kościoła 98841
Oliver Cromwell 97658
„On” Harold Lloyd 97429
On the inheritance of some characters of 96514
On the inheritance of sterility of spikelets 96515
On the morphology and systematical value of

95596
On the rules of suppositions in formal logic

96656
Opamiętajcie się - panowie 93949
Operacje położnicze 93464–5
Operativnoe akušerstvo 96518
Opieka nad chorymi gruźliczymi i walka 94410
Opieka społeczna na terenie miasta Łucka 92835
Opieka sportowo-lekarska na Wołyniu 93610
Opis rosyjskiej 3” (76,2 mm.) armaty polowej

98982–5
Opis sterowanego elektrycznie z odległości za-

mknięcia wody 94066
Opis włoskiej armaty polowej 75/906 98986
Opis wodociągu miejskiego stoł. król. miasta Kra-

kowa 96620–1
Opis wzorowego warsztatu tkackiego „Biruta”

w Szatach 94276
Opowiadania z dziejów ojczystych dla V klasy

95768–71
Opowiadania z dziejów ojczystych dla VI klasy

95772–5
Opowiadania z dziejów powszechnych i pol-

skich 95776–89

Opowiadania z przeszłości i teraźniejszości Polski
95790–2

Opowiadanie z wędrówki po koloniach polskich
98597–8

Oprawy dyplomów XVII i XVIII wieku 95689
Opreděleǹıe vozrasta lošadej 93350
Opsaniny Wrighta 97033
⊃Ôr la-šāmayim 93624–5
⊃Ôr Yísrā⊃ēl 95053
Orate fratres 98536
Oratorjum dawniej a dziś 93979
Sēp̄er ⊃Orek

¯
⊃apayim 97544

⊃Orek
¯
⊃apayim 97545

Orfan 97583
Die Organisation der englischen Kohlenindustrie

93826
Organizacja Akcji Katolickiej w Polsce 97613
Organizacja angielskiego przemysłu węglowego

93827
Organizacja archiwum pracowni radiologicznej

diagnostycznej 95369
Organizacja doświadczalnictwa rolniczego w Da-

nji 92848
Organizacja i technika doświadczeń zbiorowych

odmianowo-porównawczych 92849
Organizacja krótkich kursów dla rolników 94797
Organizacja Nauki Żydowskiej 98943
Organizacja obrony przeciwlotniczej domów

mieszkalnych 97802–5
Organizacja pomocy położniczej 96907–8
Organizacja pracy fizycznej 96599–600
Organizacja pracy w lotniczych warsztatach re-

montowych 95021
Organizacja, prowadzenie i wycenianie przed-

siębiorstw ogrodniczych czyli 94592
Organizacja rolnictwa 95220
Organizacja sieci bibliotecznej 94261–2
Organizacja szczepień ochronnych Calmette’a

w Polsce 96395
Organizacje gospodarcze w Polsce 93750
Organizacya pracy w szpitalach niemieckich

93345
„Orjentacja” 96268
Orkiestra Mandolinowa 98989
Ortografia 99063–4
Osada kultury grobów megalitycznych w Tucz-

nie 97251

643



YÔS. ĀR Indeks tytułowy PANIENKA

⊃Ôs.ār neh. mād
¯

97437
Oscylografy katodowe 96480
Osobennosti pol’skago jazyka i stichosložeǹıja

94522
Ostatni dyktator 98249
„Ostatni pacierz wiejskiej dziewczyny przed ślu-

bem” 95436
Ostatni Rzymianie 98017
Ostatnia Jagiellonka 94979
Ostatnia przestroga dla Polski 94309
Ostatnie chwile o. Wacława Nowakowskiego, ka-

pucyna 94876
Ostatnie dni janczarów 99157
Ostatnie godziny 95930
Ostatnie modyfikacye w sposobach badania fi-

zycznego chorych 97034
„Östland Institut” i „Östland Berichte” 98715
„Ostland-Schriften” 99096
Oszczędna Walentowa 98018
Ośmielam się zaprzeczyć 93950
Ośmiogodzinny dzień pracy 93688
Oświata na Rusi po rozbiorach 95088
Oświata Polaków zagranicą państwa 94980
Oświata pozaszkolna w liczbach 94263
Oświetlenie elektryczne pod względem hygie-

nicznym 95882
Oświetlenie miast a obrona przeciwlotnicza

95991
Ot nacional’noj revoljucii k social’noj 98468
Otkuda proischodit" slavjanskoe plemja Rus’

95270
Otvět" g. Sirotininu 96677
Otwarcie Sejmu Ustawodawczego 96909
Otzvuki platonizma v" lirikě Šillera 93644
Outokumpu („Dziwne Wzgórze”) 95803
Owoce moralności 98842
1. Ozdoby oręża i narzędzi z podokresu późno-

-lateńskiego 93915
Ozdoby oręża i narzędzi z podokresu późnola-

teńskiego 93916

P. Dmowski o konserwatystach 97055
P. O. W. i Batalion Warszawski 98805
P°a Romanovs och Habsburgs ruiner 97743
Palant 96257–8
Palec Boży czyli Zemsta Bośniaka 98599–600
Palę Moskwę 98250
Palę Paryż 96083–5

Palju Pariž 96086
Palju Paryž 96087
Pamiątka dla dzieci 96269–70
Pamiątka kolędowa par. N. Marii P 94469
Pamiątka kolędowa parafii N. Marii Panny 94470
Pamiątka misyj i rekolekcyj 95755–9
Pamiątka przeniesienia cudownego obrazu miło-

siernego Pana Jezusa 94255
Pamiątka z odpustu 96249
Pamiątka z Polski 94981
Pamiątka 29 listopada 1830 r 98251
Pamiątka 500-lecia zwycięstwa pod Grunwaldem

1410-1910 98537
Pamiątki Polskie 98185, 98187, 98212–3, 98251,

98273
Pamiątki polskie w Rzymie 94243–4
Pamięci bohatera powstania x. Stanisława Brzóski

94982
Pamiętaj 97897
Pamiętajmy o zmarłych 96250
Pamiętasz dzień jesienny 96984
Pamiętnik Azorka 94895
Pamiętnik Historyczno-Prawny 97312
Pamiętnik Instytutu Bałtyckiego. Dominium Maris

93824
Pamiętnik Pani Mesalińskiej 98461
Pamiętnik z Ahmed-Nagar 98145
Pamiętnik z podróży mego życia od wojny 98439
Pamiętniki Jenerała Antoniego Jeziorańskiego

98382
Pamiętniki ks. Antoniego Janczaka 94067
Pamiętniki starającego się 98601–2
Pamokinymas motynoms 93647
Pan Bóg nierychliwy ale sprawiedliwy 92823
Pan Damazy Kociubiński, dziedzic Capanowa,

jako szach 97121
Pan idzie 94686
Pan majster bohaterem 95099
Pan Prezydent Rzeczypospolitej profesor Ignacy

Mościcki 95423
Pan redaktor czeka, czyli Kłopoty artystki 97122
„Pan Tadeusz” Adama Mickiewicza 94268
Pan Twardowski, czarnoksiężnik 97123
Pani d’Ora 97763
Pani Pompalińska 96497
Panicz w Ameryce 97124–5
Panienka 97472
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PANTA Indeks tytułowy PIERWSZE

Panta rej 97618
Państwo praworządne a reforma rolna 97056
Państwowa Naczelna Rada Zdrowia uchwaliła

jednomyślnie przedstawić 94411
Państwowe Muzeum Archeologiczne 93373
Państwowy Urząd Konserwatorski dla zabytków

przedhistorycznych 95286
Papier i jego znaczenie 98383
Papierowym okrętem 96420
Paramoebenstudien 94200
Paramyloidoza 99046
Parcelacya ze stanowiska prawnego 97057
Parę słów o nowym sposobie defekacyi d-ra

98151
Pariž 96088
Pař́ıž hoř́ı 96089
Parlamentaryzm, Duma Państwowa i Reprezen-

tacya Polska 96175
Pas Kryžiu̧ 96438
Paskarze 98019
Paskutinieji romėnai 98020
Pasterstwo w Tatrach polskich 97085
Pastuszek alpejski czyli Życiorys młodzieniaszka

Franciszka Besucco, 93980
Pastwiska trwałe 95043
Pasza zielona przez całe lato 94798
Pasza zimowa z pola 94799
Pathologisch-anatomische und bakteriologische

Untersuchungen über die Wirkung 95939
Patologia i klinika reumatyzmu zakaźnego w świe-

tle 97457
Patologija vnušenija 93677
Patrol wigilijny 95710–1
Patron Jackowski 93501
„Patrzcie aby was kto nie zwiódł” 96271
Patrzę na Moskwę 95212
Pavuki 95670
Pazyka 92748–9
Październik 93441
Pełny kurs nauki pisania na maszynie 95990
Pen̂ın̂ım mi-derāšôt

¯
dr. Jellinek 97597–600

La pensée et le libre arbitre 93657
People at bay 95160–1
Perapud 92749
Perelic’ovana Enëıda Kotljarevs’kogo 97744
Les Perles du Violoniste. Degré 2 97639
Perły poezji Adama Mickiewicza 96351

Perša knižka navčannja ǹımec’köı movi dlja vsel-
judnich 93539

Perskie oko 96352
Der Personen- und Güterverkehr Schlesiens nach

94136–7
Perspektywy handlowe nasiennictwa polskiego

95347
Perturbacje wiekowe planety Hidalgo 95236
Peru 95987
Peruka profesora, czyli Zwyciężony nieprzyjaciel

kobiet 97126
Pest over Parijs 96090
Petaloj 96544
Petites histoires et anecdotes 97909
Pędzi kibitka 96353
Photofreund-Bücherei 96148–9
Physiologie und allgemeine Pathologie des Er-

brechens 95144
Piąty list otwarty do panów posłów sejmowych

97651
Pieczęcie polskie w Muzeum Rumiancowskiem

w Moskwie 99025
Piekarnia i cukiernia chyliczkowska 95326–7
Piekary w czasach przedhistorycznych 93905,

93917
Pielgrzym duchowy 94687
Pielgrzymka Polaków z Niemiec do Rzymu

94847
Pierścienie historyczne polskie 96821
Pierwiastek narodowy w nauczaniu geografji

94983
Pierwsza czytanka dla szkół z niemieckim języ-

kiem 97681
Pierwsza Kadrowa 94121
Pierwsza książka do nauki języka niemieckiego

93540–52
Pierwsza po elementarzu książka do czytania

98453–4
Pierwsza Polska Pielgrzymka do Ziemi św. 1907

94256
Pierwsza pomoc w nagłych wypadkach 94634
Pierwsze Boże przykazanie 98603–4
Pierwsze Centralne Towarzystwo Rolnicze w Po-

znańskim 93502
Pierwsze jasełka świętego Franciszka Serafic-

kiego 94870
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PIERWSZE Indeks tytułowy POCZĄTKI

Pierwsze obowiązkowe badanie lekarskie stu-
dentów przyjętych 94412

Pierwsze pięciolecie Kliniki Położniczo-Gine-
kologicznej Uniwersytetu Stefana Batorego
93466

Pierwsze próby leczenia solami fluoru przewle-
kłych schorzeń 94639

Pierwsze sprawozdanie klubu kręglarskiego opi-
sane rymem 95116

Pierwszemu Marszałkowi Polski Józefowi Piłsud-
skiemu w dniu 94937–8

Pieśni religijne dla użytku parafialnego 98831
Pieśni Władysława Jareckiego do słów Kazimie-

rza Laskowskiego 95465, 95467
Pieśń bez słów 97639
Pieśń indyjska 96354
Pieśń kolędowa do Dzieciątka Jezus 93981–3
Pieśń marynarzy 96355
Pieśń na zakończenie wojny 96443
Pieśń o domu 95016
Pieśń o głodźe 96091
Pieśń o ogniu i wodzie 98770
Pieśń Ormuzda 96551
Pieśń z czasów wojenno-ewakuacyjnych 96444
Pięć przykazań głównych w rolnictwie 97216
50-[Pięćdziesią]ta rocznica walki kulturnej w Ko-

ścianie 96459
Piękno moralności a miłość ojczyzny 94896
Piękno w budowli 97517
Piłka nożna 98442–5
Piłsudski 98252–3
Ping-pong 99053–4
Piosenka Poznania 96356
Piosenka ulicznicy 97885
Piosnka Cudowne lusterko 95565
Piotr i Asan 98605
Piotr z Goniądza 96509–10
Pisma lekarskie 96910–1
Pismo i mowa Etrusków 93765
Pisownia polska w ćwiczeniach 94745–7
Pius IX 95969
Pius IX i Leon XIII 95825
Pius XI na tle chwili dzisiejszej 98843
Pius XI na tle epoki 94111
Pius XI wódz i sternik świata 98844
50 [P’jatdes’jat] l̀ıt R̀ıdnöı Školi 1881-1931 96161–2
Plaga pyłu i dymu w miastach 95405

Plagjat Grzegorza Prokopowicza Kujbiedy z Cy-
ryla Trankwiljona 95174

Plan badania klinicznego stosowany w II Klinice
95354

Le plan de campagne contre l’épidemie de ty-
phus 94413

Plan dwuletniego seminarjum ochroniarskiego
96791

Plan gospodarczy Wydz. Lek. U. S 93467
Plan nauki historyi i geografii w gimnazyach

94150
The plan of campaign against the epidemie

94414
Plan pracy Towarzystwa Lniarskiego w Wilnie

92850
Les plantes antiméridiennes 94094
Plebiscyt i powstania śląskie w polskiej literaturze

97910
Płaszczyniec burakowy czyli Pluskwa burakowa,

jego szkodliwość 98554
Płaszczyniec burakowy czyli Pluskwa burakowa

Piesma quadrata 98555
Płodozmiany 94800–1
Płodozmiany łubinowe i użycie ziarna łubinu

97652
Po czerwonem zwycięstwie 98021–2
Po dworach i wsi litewskiej 93840
Po rudém v́ıtězstvi 98023
Po Syberji i Mandżurji 96146
Po wyborach 97058–9
Po 10 latach niepodległości 94984
Pobojowisko 96283
Pobór nadzwyczajnej daniny państwowej przy-

padającej od osób 96458
Pobudka 92799
Počaevskij Listok 93998
Pocałowała mnie raz 97898
Pochodzenie Hucułów w świetle zapożyczeń

95183
Pochód blaszanych żołnierzy 98085
Poco[!] faszyści zwołują zjazd Polaków z poza

94621
Początki czytania 97955–6
Początki kółek włościańskich w Wielkopolsce

93503
Początki myśli ludowej w Polsce 94310
Początki nauczania geometrji 98166–9
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POCZĄTKOWA Indeks tytułowy POJĘCIA

Początkowa gramatyka polska 92764
Pod berłem maharadżów 93698
Pod białym orłem 96357
„Pod Góralem” 95965
Pod Miechowem 98784
Pod Znakiem Poetów 97327
Podanie o Piaście 98636
Podchorążowie 97835
Podlasen’k̀ı 92748
Podniesienie czci Eucharystyi św. wśród mło-

dzieży szkolnej 98538
Podniesienie urodzajności oziminy w pasie le-

śnostepowym 99087
Podole 94985
Podpalacze w domu Halki 94877
Podręczna gieografja Europy 95303
Podręcznik dla dętych orkiestr amatorskich w za-

stosowaniu 94450
Podręcznik dla leśniczych 96608
Podręcznik dla podoficerów piechoty i strzelców

96287–96
Podręcznik do nauki lniarstwa 93969
Podręcznik do nauki przepisów ruchu 95338
Podręcznik do nauki telegrafowania na apara-

tach morzowskim, 96413
Podręcznik do oceniania lasu 96609
Podręcznik do określania rodzaju rzeczowników

w języku 95113
Podręcznik do zajęć praktycznych z dziedziny

psychologji 97184
Podręcznik informacyjny dla służby stacyjnej

i pociągowej 93303
Podręcznik języka angielskiego 98080–2
Podręcznik mechanicznej technologii 97163–4
Podręcznik obrony przeciwchemicznej 95339
Podręcznik radjoamatora 94849
Podręcznik zawierający zbiór ustaw i rozporzą-

dzeń dotyczących 94649–50
Podręczniki do Krawieczyzny 93177
Podręczniki i Monografie Nauk Rolniczych, Leśnych

i Pokrewnych 94598–9
Podróż po Polsce 96963
Podróż po ślubie 97127
Podróż w czasie i przestrzeni 97280
Podstawowe wskazania dydaktyczne 93553
Podstawowe zasady nowego prawa karnego

obowiązującego 93942

Podstawowe zasady prawa karnego obowiązują-
cego w 93943

Podstawowe znaczenie kresów południowo-
-wschodnich w budowie polskiej 96176

Podstawy fizykalne zastosowania iskierników do
pomiaru wysokiego 93738

Podstawy i metodyka przetaczania krwi 96131
Podstawy krytycyzmu 93658
Podstawy organizacji sanitarnej w różnych pań-

stwach 96912
Podstawy termodynamiki roztworów w świetle

modelu van’t 97245
Podstawy wychowania państwowego 98845
Podstawy Wykształcenia Współczesnego 97282
Podstawy życia narodu 98785
Podział Polski na leśne dzielnice siedliskowe

97364
Poezja i proza 96497
Poezje 94080, 98803
Poezje Franciszka Janczyka 94130
Poezye 94688, 95396, 96321–2
Pogadanka o socyaliźmie 98539
Pogadanki krajoznawcze 94986–8
Pogadanki Popularne (Warszawa ; 1916-1917) 96225,

96227, 96231, 96235, 96238
Pogadanki Popularne (Warszawa ; 1925) 96230
Pogadanki psychologiczne 93885–90
Pogadanki psychologiczne dla nauczycieli 93891
Pogadanki z młodemi nauczycielkami 96766
Pogadanki z Przezroczami 93405, 94964, 94976–7,

94984, 94989, 94996–7, 95007, 95009, 95017,
95019

Pogawędka ze sędzią śledczym i druga jeszcze
93951

Pogawędka ze sędzią śledczym na temat „Wyży-
wania 93952

Pogląd na organizacyę i sposób czyszczenia mia-
sta 94415

Pogląd na rozwój tkactwa 93970
Pogrom darwinizmu i nowa idea budowy świata

95742
Pogrzeb księcia Józefa Poniatowskiego 98216
Po⊂jale-S. ijen-Bibljotek 95410
Pojedynek czy sąd honorowy 95228
Pojedynek i walka z nim 94112
Pojęcia idei państwowej ze stanowiska higjeny

społecznej 94416
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POJLIŠE Indeks tytułowy POLSKIE

Di pojlǐse štajern-gezecgebung 93822
Polackerna i Moskva 97745
Polacy grekokatolicy na Ziemi Czerwieńskiej

92880
Polacy na szlakach świata 97911
Polacy pod rządem austryackim na początku

95648
Polacy poza granicami Polski współczesnej 93747
Polacy w Ameryce 94989
Polak w Legii Cudzoziemskiej 92884
Polarisation diélectrique des chloro-nitro-benzè-

nes liquides 92812
Polen 97766
Polens främste Renässansskald 97746
Polens Zugang zum Meer und Deutschland

98087
Policjant Nr. 03721 95712
Polin p̀ıd nogami 95673
Polish popular dances 96358
Politechnika Warszawska. Zakład Miernictwa Elek-

trotechnicznego i Wysokich Napięć (seria) 93734-
-41, 93743, 93745

Političeskaja dějatel’nost’ Petra Skargi 95089
Pol̀ıtǐcna B̀ıbl̀ıoteka Ukräıns’köı Part̀ı̀ı Prac̀ı 93074
Politik und Nationalität auf den internationalen

medizinischen 97035
La politique allemande en Lithuanie 95090
Politische Propaganda in der deutschen Geogra-

phie 98716
Polityka emigracyjna 95988
Polityka kredytowa związkowych spółdzielni

kredytowych 97717
Polityka rządu w Królestwie Polskiem a klasa

92821
Polki i oberki 94451
Die polnische Presse in Vergangenheit und Ge-

genwart 95509
Polnische Weisen 92793
Polnischer Carneval 92794
Polnischer national Marsch mit der Polnischen

Hymne 97683
La Pologne et la Guerre 95080, 95085, 95093, 95097
La Pologne menacée 95399
Polonais et Francais 93876
Polonez uroczysty 96345
Polonja zagraniczna 95962
Poľsa 94484

Pol’̌sa 96709
Polska 95793, 96272
Polska a Niemcy 94270
Polska a państwa neutralne 99003
Polska-Belgja 98407
Polska-Bułgarja 98408
Polska-Egipt 98409
Polska etnograficzna 94538
Polska-Francja 98410
Polska Góra 97243
Polska-Grecja 98411
Polska-Hiszpanja 98412
Polska i Hanza do r. 1411 95024
Polska i jej bogactwa 94990
Polska i Niemcy 96432
Polska i Świat Współczesny 94999–5000, 95309
Polska idea państwowa a polityka populacyjna

94417
Polska-Indje Holenderskie 98413
Polska-Irlandja 98414
Polska-Japonja 98415
Polska-Jugosławja 98416
Polska-kraje Ameryki Południowej 98417
Polska-Meksyk 98418
Polska musi mieć silną armję 94786
Polska-Norwegja 98419
Polska-Palestyna 98420
Polska-Persja 98421
Polska-Portugalja 98422
Polska-Rumunja 98423
Polska-Turcja 98424
Polska w obliczu Europy 94382
Polska współczesna w krzywem zwierciadle

94234
Polska XVI wieku pod względem geograficzno-staty-

stycznym 93716
Polska zmartwychwstała 97292
Polska-Związek Południowo-Afrykański 98425
Polski Komitet Opieki nad Dzieckiem 93125
Polski kościół i dom św. Stanisława 94245
Polski przemysł elektrotechniczny 95343
Polski socyalizm utopijny na emigracyi 99004
Polski Związek Prawników Kresowców 93936
Polskie czasopisma rolnicze i treści pokrewnej

podczas 95510
Polskie dzieci 96653
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POLSKIE Indeks tytułowy POTRZEBY

Polskie Ministerstwo Zdrowia Publicznego 94418-
-20

Polskie Monografie i Wykłady Kliniczne z Dziedziny
Pediatrii 96401

Polskie normalne cementy portlandzkie i beton
95944

Polskie tańce ludowe 96359
Polskie Towarzystwo Szpitalnictwa (seria) 93344
Polskie ustawodawstwo o ochronie zabytków

przedhistorycznych 93374
Polskie ustawodawstwo ubezpieczeniowe 95600
Polsko a Litva 94921
Polsko-łaciński słowniczek frazeologiczny i syno-

nimiczny dla klas 98889
Polująca pani 95229
Położenia płodu z główką odgiętą według proto-

kułów[!] 95808
Położenie europejskiego przemysłu hutniczego

93828
Położenie geograficzne Warszawy 94991
Położenie polskiej ludności katolickiej na Śląsku

98717
Położenie rolnictwa 95221
Położnictwo lekarza-praktyka 95994
Pomiar drzew pojedyńczych 96610
Pomiar wysokich napięć probierczych odkształ-

conych 93739
Pomiar wysokiego napięcia iskiernikiem kulo-

wym PNE 93736
Pomiar wysokiego napięcia metodą prostowni-

kową w laboratorjach 93740
Pomiary mikrometryczne gwiazd podwójnych

98795
Pomı̀ž morjami 96163
Pommersche Heimatbücher für Schule und Haus

92918
Pommersche Volksmärchen 92918
Pomnik grunwaldzki na Wawelu 96024
Pomnik na Psim Rynku czyli Sen niesłychany

97607
Pomoc położnicza dla ludności m. Warszawy

96913
Pomorze 96756
Pomysł literacki w świetle prawdy historycznej

97783
Ponaistis 96436
Pontificia Universitas Gregoriana 95394

Popular and Standard Music for Concertina 95572
Popularna Biblioteczka Prehistoryczna Państwowego

Muzeum Archeologicznego 97247
Popularna Biblioteka Historyczna 94540
Popularna gramatyka języka polskiego z pisow-

nią 97695
Popularne wskazówki racjonalnego pielęgnowa-

nia zębów 97460
Populjarna B̀ıbl̀ıoteka „Students’kogo Šljachu” 94468
Populjarna Vichovna B̀ıbl̀ıoteka „Ridnöı Školi” 95479
Poradnictwo zawodowe na terenie szkoły po-

wszechnej 95883
Poradnik Buchaltera 92988, 93274
Poradnik dla urządzających i prowadzących wy-

cieczki szkolne 96795
Poradnik teatralny dla scen amatorskich 97595
Porcjunkula 97559–61
Poroniony pomysł 94332–3
Poród płodu półgłowego przy łożysku przodują-

cem 96914
Porównawcze badania zimotrwałości niektórych

krajowych pszenic ozimych 92851
Porównawcze ustawodawstwo rzemieślnicze

95811–2
Poruszymy z posad Ziemię 99158–61
Posledńı Ŕımané 98024
Posledńı Rimania 98025
Posłannictwo katolickiej Polski 98846
Posłannictwo Polki 98809
Posocznica indyka 95641
Posocznica usznego pochodzenia 94841
Postaci w dramatach Jana Augusta Kisielew-

skiego 93731
Postacie Świętych 95382, 97486, 97520–5
Postępowanie niesporne 95408
Postulat współpracy domu ze szkołą a rzeczywi-

stość 97307
Poszukiwania archeologiczne w powiecie kosow-

skim na Polesiu 92890
Potencjometryczne studjum niektórych równo-

wag w roztworach, zawierających 93495
Potęga Polski 94992
Potomek hetmański 98254–5
Potrzeby nawozowe gleb Opola w świetle do-

świadczeń 96303
Potrzeby stanu włościańskiego w Królestwie Pol-

skiem 98393
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POTWORNIAK Indeks tytułowy PRACE

Potworniak języczka 94842
Powiastki mamusi 98638
Powiat grodzieński w w. XVI 93719
Powiat kępiński 94370
Powiat kościański 98368
Powiedz, że wrócisz 96988
Powietrzny szlak 96611–2
Powikłania wewnątrzczaszkowe zapalenia ucha

środkowego 94843
Powody reorganizacji lecznictwa ubezpieczenio-

wego 96601
Powrót do domu 93897
Powrót do wolnej Polski 97128
Powrót na Bałtyk 97912
Powrót taty 94671
Powróżyć 96360
Powstanie w Litwie 1863-1864 r 95253
Powstanie włościan szawelskich w roku 1769

95254
Powstanie 1863 roku w powiecie święciańskim

93648
Powszechna Biblioteka dla Młodzieży 95393
Powszechna Wystawa Krajowa 96631
Powszechne głosowanie 98877–8
Powtórne ścięcie Samuela Zborowskiego i innych

97584
Pozegnanie[!] kraju 97129
Poziom intelektualny młodzieży polskiej i ży-

dowskiej 97185
Poziom inteligencji dzieci szkół powszechnych

m. Wilna 94500
Poznaj Swój Kraj 95018
Poznaj Żyda 98026–8
Poznajmy prawo 97533–5
Poznajmy Prawo! 97536
Poznanianki 94345
„Pozostań ze mną!...” 96627
Pozyskiwanie żywicy sosnowej z drzew żywych

98314
Pozytywizm w nauce i literaturze 98029
Pożegnanie niewidzialnej 97040
„Pójdź najmilejszy mój synu...” 94122
Pójdź w ramiona ulubiona 96361
Pójdźmy na łono natury 94732
Pół godziny przed Panem 95403
Półn.-słow. pristav 95175
Praca, jej znaczenie i godność 98847

Praca N. Bauera o grzywnach srebrnych 93375
Praca naukowa nauczyciela jako ważny czynnik

pracy 97186
Praca społeczna i polityczna Jadwigi Petrażyc-

kiej-Tomickiej 92757
Prace Centralnego Towarzystwa Rolniczego 94347
Prace Geograficzne Wydawane przez E. Romera

93785
Prace i idee polityczne pułk. Z. Miłkowskiego

98593
Prace i Materiały Antropologiczne - Polska Akademia

Umiejętności 96003
Prace i Sprawozdania Muzeum w Grodnie 99028
Prace i Sprawozdania Zakładu Urządzania La-

sów Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego
97344–5, 97354

Prace Instytutu Geograficznego U. J. K. we Lwowie
92914

Prace Instytutu Mesjanicznego w Warszawie 94689
Prace Komisji dla Badań Krawędzi Podola 92914,

92917
Prace Komisji Historycznej 97319
Prace Marcelego Nenckiego, dotyczące trawienia

93484
Prace Monograficzne Komisji Fizjograficznej - Polska

Akademoia Umiejętności 93780
Prace nad zagadnieniem prądów błądzących

i uszkodzeń 92895
Prace Naukowe - Wydawnictwo Towarzystwa dla Po-

pierania Nauki Polskiej. Dział 1 95297
Prace Polskiego Koła Naukowego w Moskwie. Sekcja

Matematyczno-Przyrodnicza 95235
Prace Prehistoryczne 93905
Prace Psychologiczne 97166
Prace Rolniczego Zakładu Doświadczalnego Uniwer-

sytetu Jagiellońskiego w Krakowie 97780, 97788
Prace Rolniczo-Leśne 94246, 94571, 95753
Prace Seminaryjne Sekcji Społeczno-Oświatowej Wy-

działu Pedagogicznego Wolnej Wszechnicy Polskiej
96650

Prace Towarzystwa Filologów Nowożytnych 95450
Prace Towarzystwa Naukowego Warszawskiego. Wy-

dział 2 Nauk Antropologicznych, Społecznych, Hi-
storii i Filozofii 93723

Prace Towarzystwa Naukowego Warszawskiego. Wy-
dział 3 Nauk Matematycznych i Przyrodniczych
95157
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PRACE Indeks tytułowy PRIÈRE

Prace za lata 1925-1934 96132
Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu

Warszawskiego 95197, 98640–4, 98951
Prace Zakładu Uprawy Roli i Roślin Uniwersytetu

Poznańskiego 92837
Prace Zakładu Zoologicznego Uniwersytetu Stefana

Batorego w Wilnie 92891, 96730
Prac̀ı Ukräıns’kogo Naukovogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Pere-

klad̀ıv Sv. Pis’ma ta Bogoslužbovich Knig 93995
Prac̀ı Ukräıns’kogo Naukovogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Pra-

vnǐca 93457
Pracownia badania szczurów w Gdyni 93583
Pradzieje Wielichowa i jego najbliższej okolicy

97252
Pragmatyzm 93892
Pragnę pieszczot 96362
Prahistorja Warszawy 93376
Praktyczna Encyklopedia Gospodarstwa Wiejskiego

94716
Praktyczne tablice do kubikowania drewna okrą-

głego 98162
Praktyczne wskazówki o prawidłowym sposobie

meldowania 98369
Praktyczne wyzyskanie doświadczeń nauko-

wych w dziedzinie szkółkarstwa 95200
Praktyki kupieckie dla uczni[!] gimnazjów ku-

pieckich 98761
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča na pasedžan’ǹı Sojmu

95483
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča skazana u Sojme

95484
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča skazanaja ǔ Sojme

95485
Pramova pasla F. Jarèmı̀ča skazanaja 7 l̀ıstapada

95486
Prasa chrześcijańska 96317
Prasa prasy 95511
Prasa warszawska od d. 5.XI.1916 do d.1.III.1919

95512
Prasa warszawska od początku sierpnia 1914

95513
Prasa warszawska w 1916 r 95514
Prasa żydowska w Polsce 93900
Pravnij poradnik 96000
Prawa Państwa Polskiego 97042
Prawda 96273
Prawda o Adwentystach oraz Kilka uwag 98752

Prawda o Górze Zamkowej w Grodnie 93377
Prawda o sowietach 98256
Prawidłowa i nieprawidłowa przemiana materji

92797
Prawidłowa nazwa tonów serca oraz jego szme-

rów 95145
Prawidłowe tłomaczenie i prawidłowa nazwa

części składowych 95146
Prawo administracyjne austryackie 97060–5
Prawo familijne i niektóre zobowiązania 97536
Prawo handlowe 98347
Prawo hipoteczne 97072
Prawo mniejszości 97604
Prawo nauczycielskie 97685
Prawo Nauczycielskie 97685
Prawo o miastach oraz sprawy sanitarne 96915
Prawo o wykroczeniach oraz postępowanie

karne administracyjne 94834
Prawo pogranicza 95815
Prawo prywatne niemieckie 94929–30
Prawo uczestnictwa w walnych zgromadzeniach

spółki akcyjnej 97821
Prawo wielkiej przemiany 95926
Prawo wyborcze do parlamentów europejskich

94835
Prawo wyborcze do parlamentu 94836
Prąd nowy 97518
Prądy panslawistyczne i rusofilskie w okresie

Wielkiej 94311
Prądy panslawistyczne w okresie Wielkiej Emi-

gracji 94312
Precz z kryzysem 98257
Precz z mięsożerstwem 96555–6
Precz z obłudą w domu i 96557
Precz z tytoniem 94371–2
Precz z wrogami ojczyzny 97501
Premie Powieściowe „Świata” 97272
1-me [Première] sonate 97732–3
La presse agricole polonaise 95515
La presse de Pologne 95516
La presse de Pologne 1661-1926 95517
La presse polonaise de la langue française dans

95518
1. Pričina vsemirnago tjagotěǹıja 93675
Prière de Rienzi 92774
Prière de Rienzi de Richard Wagner 92775
Prière d’une vierge 97640
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PRILOŽENÌE Indeks tytułowy PRVNI

Priložeǹıe k" 1-oj časti Sbornika arifmetičeskich
zadač 94748

Principes de la morale d’après Auguste Cieszkow-
ski 93659

Pro terpelive perenesennja obràz 93997
Probatio immortalitatis animae in doctrina Ven

95394
Probierz prawdy 93893
Das Problem des ostpreussischen Grenzgebietes

94642
Problem Hoene-Wrońskiego o statycznej równo-

wadze cieczy 94708
Problem kodyfikacji prawa małżeńskiego w Pol-

sce 92831
Problem obniżenia cen gazu w małych gazow-

niach 94833
Problem polski na Śląsku w świetle nowszej

97913
Problem słowacki 97433
Problem ustroju stolicy 95832
Problemat pełnowartościowego szacowania bu-

dowli wobec niejednolitości 96798
Problemy personalne w administracji publicznej

95833
Probleski sered temnoi noč̀ı 95419
Produkcja nasion roślin pastewnych i handel na-

sienny 92852
Prof. dr med. Antoni Noga-Mars 96916
Prof. dr. med. Heliodor Święcicki 96917
Prof. Robert Koch 93485
Profesor-hipnotyzer dr. Wacław Radecki twórca

Warszawskiego Studjum 99078
Profil psychiczny naszych abituryentów w roku

wojny 97187
Profilaktyka dżumy w Gdyni wobec możliwości

zawleczenia 93584
Profilaktyka dżumy w portach Italii 93585
Program działalności Towarzystwa „Gniazd Sie-

rocych” 98652
Program historji polskiej 93720, 94151
Program i metoda Żydów 98030
Program Narodowo - Solidarystycznego Bloku

Reformatorskiego N-S 94143
Program prac Komisji Archeologicznej Instytutu

Bałtyckiego 93378
Program rolny P. P. S 99005

Program wychowawczy Towarzystwa Gniazd
Sierocych na 98653

Le Programme des Professeurs. Degré 3 92742, 97726
Programy Wykładów Prywatnej Jednorocznej Koedu-

kacyjnej Szkoły Bibliotekarskiej Zarządu Miejskiego
w m. st. Warszawie 94262, 95521

The progress of the Copernican astronomy
among 99113

Projekt kodeksu agrarnego 97066
Projekt Konstytucji 97067
Projekt Konstytucji prof. dr. W. L. Jaworskiego

94421
Projekt konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej

94837
Projekt organizacji walki z rakiem macicy 96918
Projekt organizacyi walki z gruźlicą w Galicyi

94422
Projekt prawa majątkowego małżeńskiego przed-

łożony sekcji prawa 97068
Projekt prawa małżeńskiego 92832
Projekt sądów bez nadzoru i stażu 93944
Projekt ujęcia wodociągowego na prawym brzegu

Wisły 96622
Projekty przystosowania planów polskich szkół

średnich 97188
Prokl̀ın krovi 97678
Promenade 97547
Promienie 98440
Promienna toń 97227–8
Proszę państwa 95732
Protiv pol’skich panov i pol’skich najmitov

93451
Prowadzenie plantacji bawełny 95826
Próba charakterystyki naszej młodzieży 97189
Próba nowego podziału klimatów w Europie

Wschodniej 94131
Próba oceny poglądów Oskara Hertwiga na

93787
Próba wyjaśnienia kilku form w zachodniej części

92914
Próbka bez wartości 95733
Próby napięciowe ułożonych kabli prądu silnego

96158
Próby stosowania hormonów płciowych przed

zabiegiem 96133
Pruss̀ıja i Pol’̌sa 95401
Prvni obět obrazoborc °u 97981
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PRZEBIEG Indeks tytułowy PRZY

Przebieg roczny temperatur w Trokach z porów-
nań 95237

Przeboje Taneczne (A. Włast) 96982
Przeboje Wydawnictwa Bolero 97856
Przechodzenie przeciwciał odpornościowych na

potomstwo u klaczy 96598
Przechowalnia zwłok i krematorjum w Zakładzie

Anatomji 98856
Przeczytaj i Daj Innym do Przeczytania! (Bydgoszcz)

92994, 93315–6
Przeczytaj i Daj Innym do Przeczytania! (Warszawa)

93289
Przed jutrem 95428
Przed Najświętszym Sakramentem 98540
Przed ślubem do egzaminu 96251
Przed wiekami 98258–9
Przedhistoryczna pracownia garncarska w Hoły-

niu pod Kałuszem 95287
Przedsiębiorstwa ogrodnicze 94593
Przedstawienia dla dzieci 96767–8
Przedstawienia teatrzykowe i Rozmowy dzie-

cinne 94878
Przegląd Dermatologiczny 98858
Przegląd gospodarczy Wielkiej Brytanji za rok

1921 94252
Przegląd roślin krajowych używanych w lecznic-

twie zwierząt 95044
Przegląd życia gospodarczego Rzeczyposp. Pol-

skiej 96468
Przekleństwo życia 97814
Przeklęci wychowawcy 96317
Przekupnie 95859
Przemiana solno-wodna skóry w łuszczycy po-

spolitej 95556
Przemiany samorządu pruskiego 95834
Przemowy do bractw różańcowych i innych

96488–9
Przemówienie członka Rady Przybocznej Prezy-

denta i Wiceprezydentów 95603
Przemówienie na uroczystości jubileuszowej ks.

Piotra Skargi 96744
Przemówienie Prezesa Rady Miejskiej m. stoł.

Warszawy 96755
Przemówienie prezesa Sądu Okręgowego Wi-

tolda Jełowickiego 97671
Przemysł cukrowniczy w Galicyi 95746
Przemysł domowy u włościan 98394

Przemysł ludowy na Litwie i Białorusi 95341
Przemysł ludowy w powiecie sokólskim 99026
Przemysł niemiecki a wojna 96670
Przemysłowo-handlowa kontrola gospodarstwa

wiejskiego 94934
Przenoszenie obrazów na drodze elektrycznej

i telewizja 98671
Przenoszenie składowych części kosmówki do

krwiobiegu matki 96919
Przeobrażenia ustrojowe i polityczne dzisiej-

szych Niemiec 97315–6
Przepisy o kosztach sądowych dzielnicowe

92828
Przerwany lot 96427
Przesadzanie zbóż ozimych i jarych 96961
Przestrogi duchowne 94027
Przestrogi duchowne, których trzymać się powi-

nien każdy, 94028
Przeszczepianie drzew owocowych 94594
Przeszkody w rozwoju czasopiśmiennictwa le-

karskiego polskiego, sposoby 96920
Przetoki sklepieniowoszyjkowe 93468
Przewodnik do ćwiczeń fizjologicznych, w zakre-

sie szkoły 97190
Przewodnik historyczny po Warszawie 96278
Przewodnik i wzory metodyczne do nauki języka

93554
Przewodnik likwidatora gradowego 94859
Przewodnik młodzieży na drodze pobożności

chrześcijańskiej 93984
Przewodnik Obywatela Rzeczpospolitej 95005
Przewodnik operowy 96974–6
Przewodnik po dziale japońskim Oddziału Mu-

zeum Narodowego 96105–6
Przewodnik po Lwowie 95288
Przewodnik po Lwowie i okolicy z Żółkwią

96822–3
Przewodnik po Odessie z planem miasta 93459
Przewodnik po Warszawie 98260
Przewodnik turystyczny 99015
Przewóz mleka kolejami w południowo-zachod-

niej Polsce 97340
Przez ciernie i głogi do chwały 96429
Przez krwawe boje 98261–2
Przezorny rewizor 95335
Przodownica sztuk plastycznych 96022
Przy kominku 96013
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PRZYCZYNEK Indeks tytułowy PRZYPADEK

Przyczynek do badań nad konserwacją bakteryj
94269

Przyczynek do badań nad pożywkami dla wzro-
stu 98858

Przyczynek do badań nad produkcją nasion traw
92853

Przyczynek do badań nad wyleganiem zbóż
92854

Przyczynek do badań nad wymiarami małych
mieszkań 94505

Przyczynek do dziejów snycerstwa w Krakowie
95690

Przyczynek do fauny Copepoda-Harpacticoida
Polesia 93669

Przyczynek do fauny pareczników okolic Wilna
96731

Przyczynek do histologji prawidłowej i patolo-
gicznej zwoju 93410

Przyczynek do kroniki Drużyny Skautowej im.
Jana 93901

Przyczynek do metody praktycznego wyjaławia-
nia rąk 96921

Przyczynek do nauki o psychonerwicach analiza
95884

Przyczynek do oceny wartości klinicznej szcze-
pień naskórnych 96389

Przyczynek do poznania włókna lnianego pro-
dukowanego w Polsce 92871–3

Przyczynek do rozpoznawania i operacyjnego le-
czenia ciąży 96585

Przyczynek do sprawy powstawania skrętów
macicy ciężarnej 93469

Przyczynek do statystyki raka w ogóle, 96922
Przyczynek do teorji zakłóceń geoidalnych

94709
Przyczynek do zagadnienia rozwoju typów mor-

fologicznych młodzieży 96005
Przyczynek do znajomości fauny krocionogów

Besarabji (Rumunja) 96732
Przyczynek do znajomości fauny krocionogów

Mołdawji 96733
Przyczynek do znajomości jęczmion 93489
Przyczynek do źródeł ewangeljarza popa An-

drzeja 95170
Przyczynki do anatomii wieloszczetów osiadłych
<Polychaeta sedentaria> 97191

Przyczynki do badań eksperymentalnych nad za-
gadnieniem koedukacji 97192

Przyczynki do poznania ceramiki grodziskowej
93379

Przygody i kłopoty fotografa albo Wyrocznia for-
tuny 97130–2

Przygody Kociankowskich 94897
Przygody królewicza Janka 98263
Przygody Lajbusia w Ameryce 97133
Przygody młodego ułana 98264–5
Przygody młodzieńców w podróży poślubnej

97134
Przygody Ta i Ma 95532
Przygody w Legii Cudzoziemskiej 97697
Przygotowanie do życia przez szkołę 97484
Przygotowanie męskiej młodzieży szkolnej do

obrony kraju 98941
Przygotowanie naukowe wychowanków szkoły

powszechnej 98762
Przygotowanie pracowników do potrzeb prze-

mysłu i rzemiosła 96792
Przygotowanie rosyjskiej 3” (76,2 mm.) armaty

polowej 98987
Przyjaciel 98848
Przyjaciółki, przyjaciele żony i różnego rodzaju

typy 98031
Przyjaźń śpiewająca 98129
Przykazania obywatelskie 94993
Przykład zmienności granic administracyjnych

na Litwie 93721
Przykłady obliczania podwozia metodą sił jed-

nostkowych 94277
Przyłączanie nowobudowanych przewodów o du-

żych średnicach 94107
Przymusowa parcelacja w świetle katolickiej za-

sady 96604
Przymusowe lądowanie 97596
Przymusowe wywłaszczenie w świetle encyklik

Rerum novarum 96605
Przyozdabianie siedzib roślinami 94595–6
Przypadek choroby Tay-Sachsa 93411
Przypadek czerwonki pełzakowej i uwagi kli-

niczne 95800
Przypadek drugorzędnej kiły kręgosłupa 98974
Przypadek gośćca gruźliczego (Poncet) 98975
Przypadek nadmiernie rozdętego pęcherza mo-

czowego u płodu 93478
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PRZYPADEK Indeks tytułowy RECHERCHES

Przypadek nadwrażliwości na septazynę w prze-
biegu gorączki 98976

Przypadek nerki podkowiastej 96134
Przypadek obustronnego porażenia nerwu od-

wodzącego oka 97492
Przypadek ostrego śródmiąższowego zapalenia

nerek 98977
Przypadek polyarthritis („periarthritis”) chronica

exudativa primaria 98978
Przypadek pourazowego wodonercza olbrzy-

mich rozmiarów 96135
Przypadek resekcji prawego płata wątroby 96136
Przypadek twardzieli woreczka łzowego 95349
Przypadek zakaźnego zapalenia płuc i kiszek

95642
Przypadek zapalenia korzonkowego splotów

barkowych z zespołem 97828
Przypadek złogów cholesterynowych w drogach

moczowych 98979
Przyrodnicze podstawy socjalizmu 96738
Przyrodoznawstwo w szkole powszechnej 95540
Przyrost ludności w oświetleniu swoich rzeczy-

wistych następstw 96111
Przyszłość Teatru Polskiego w Poznaniu 98146
Przyszły zakład do badań nad rakiem 96923
Przyśpieszone garbowanie skór podeszwowych

garbnikami krajowymi 94180
Przywilej Witolda dla m. Kowna 1408 93722
Pstrąg i sposoby jego łowienia 96800
Psychologia renesansu włoskiego 98032
Psychologia rewolucyi francuskiej 98033
Pszczelnictwo 96015
Ptak śmierci 99162
Publications du Bureau International d’Éducation.

Série de Monographies Nationales 93334
Pudełko czekoladek 94504
Puławy 94853
Pułk czwarty 92820
Pułk Tatarski Ułanów im. Mustafy Achmatowicza

(1919-1921) 97305
Puszkin w Polsce 93568
Pylica u górników kopalń węgla rewiru katowic-

kiego 95422
Pyłomierz Owens’a i jego zastosowanie w meto-

dyce 95406
Pytania i zadania dla sprawdzenia lektury domo-

wej 98897

Pytania i zadania do analizy „Ogniem 98898–9
Pytania i zadania sprawdzające lekturę domową

ucznia 98900

Der qadeš 93429
Qôl Yehûd

¯
ā⊃ 98963

Qôl Yehûd
¯

ā(h) 97437, 98961
Quartet for strings 95458
Quasi una fantasia 94539
Quatuor pour 2 violons, alto et violoncelle 95459
Quelques recherches sur la rééducation des

hémiplégiques 95496
Quelques remarques sur les coutumes funéraires

turques 96855
Quelques remarques sur les réflexes de défense

95497
Les questions agraires en Pologne 92911–2
Sēp̄er Qûnt.

erēs ha-t
¯
ešûb

¯
ôt
¯

[....] 95054
Quo vadis Słowaczyzno 97434

Rab̂ı Yehûd
¯

ā(h) ha-Lēwı̂ 97438–9
Raby 92748–9
Rach-ciach-ciach 96363
Rachunkowość 98438
Rachunkowość rolna 97213
Racjonalizacja metod szacowania szkód grado-

wych 94860
Racjonalna i oszczędna budowa kanalizacji

w miastach 94069
Radjoodbiorniki lampowe 98672
Radjotelefonja i radjotelegrafja 98673–5
Radosna pieśń 95970
Rady, dozory i opieki szkolne 94802
Rak 97270
Rak macicy na podstawie materjału kliniki gine-

kologicznej 93470
Ramoty myśliwskie 95230
Ramper, człowiek-zwierzę 97088
Raport gen. Jadwin’a i H. H. Johnson’a 92760
Les rapports entre la Pologne et l’Empire 97317
Rassegna di letteratura giuridica polacca 95915
Ratujmy rodaków naszych na Syberji 93586
Ratusz lwowski 96824
Reborn Poland 96025
Receptariusz i spis lekarzy dentystów Rzeczypo-

spolitej Polskiej 94349
Recherches expérimentales sur la mentalité des

lycéens 97193
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RECHERCHES Indeks tytułowy ROMANS

Recherches sur la charge des rayons 98884
Recherches sur la vie et le développement 94339
Der Rechtsgrund der Neugründung des polni-

schen Staates 98125
Das Rechtsverhältnis Polens zum Kaiserreich bis

97318
The red executioner Dzierjinski (the good heart)

97229
Redes un briw 99128
Referat" A. Ch. Jakobsona „ob" ulučšeǹıi lugov"

93430
Reforma administracyi 97069
Reforma konferencyi nauczycielskich 94152
Reforma notarjatu 97070
Reforma notaryatu w Austryi 97071
Reforma rolna 97072
Reforma ubezpieczeń społecznych 96566
La réforme scolaire polonaise 93334
Refraktometrische Bestimmung der Trypsinwir-

kung 94181
Le regime legal de l’artisanat en Pologne 95813
Reg̀ıt Ar̀ıdnika 97679
Regjony węglowo-gospodarcze Polski 94383
Regulamin egzercyrki dla piechoty 96296
Regulamin gimnazjalnych egzaminów dojrzało-

ści 94153
Rejs do Rygi 96421
Rekolekcje zamknięte 97614
Rekord 98141–2
Relations historiques et ethnologiques des reli-

gions 95916
Religja, kościół i państwo 98126
Religja nowoczesna 92885
Remarques complémentaires 96855
La rencontre 92741
Rentowność nawozów sztucznych i stacye do

95752
Répertoire d’Artiste. Degré 2 difficile 97729
Repetytorjum historji filozofji prawa 95917
Report on economic and commercial conditions

97854
Rewizja na Parnasie 95061
Rewolucja hiszpańska 94628
Rezekcja[!] prawego płata wątroby z pomyślnem

zejściem 96137
Rezultaty pomiarów wiatrów górnych (1928

VII-1929 XII) 95238

Rezurekcja w 1917 roku 98635
Rękopis Biblioteki Jagiellońskiej nr 3336 w po-

równaniu 95176
Rękopisy numizmatyczne Antoniego Ryszarda

w Bibliotece Ossolińskich 95289
R̀ıč gromads’ka 96092
R̀ıdna Škola v ı̀dëı ı̀ žitt̀ı 96164
„R̀ıdna Škola” v juvilejnomu roc̀ı 96165
Dem rikšes zun 96093
Rita 97261
Rivista di Letterature Slave 94015
Robert Aleksander Schumann 96977
Robin Hood 99118
Robotnicza Biblioteczka Higieniczna 96384
Robotniku polski 97502–3
Roboty Ręczne dla Siebie i Swoich 98954–8, 98960
Rocznik Ichtiobiologii 94384
„Rodacy! Krótki już tylko czas dzieli 95424
Rodzina a państwo 95361
Rodzina Wróblewskich 97825
Rok panowania bolszewizmu w Rosyi 94787
Rok 1863 96769
Rola i zadania polskiego studenta 97194
Rola kartografji w polityce Niemiec 98718
Rola państwa i samorządu w realizacji krajowej

94264
Rola przemysłów chałupniczych w zrównowa-

żeniu bilansu pracy 97718
Rola spółdzielczości w rozbudowie gospodar-

stwa narodowego 96262–3
Rola zoologji w zadaniach ochrony przyrody

93788
Rolnictwo a wykształcenie rolnicze o typie wyż-

szym 93490
Rolnictwo czeskie 94803
Rolnicza organizacya handlu bydłem i trzodą

chlewną 96323
Rolnicze spółki rybackie 96324
Rolnicze ustawodawstwo oddłużeniowe 93708
Rolniczy Zakład Doświadczalny w Szutromińcach

96304
Roman-Gazeta 96033, 96037, 96062
Roman - Gazeta dlja Rebjat 96101
Romance 97734–6
Románová Knihovna Přelom 96089
Románová Pŕıloha Slovenského L’udu 98025
Romans i Życie 97616

656



ROMANS Indeks tytułowy RZEKI

Romans o Barlaamie i Jozefacie w przeróbce
95177

Romans poety 93929
Romans zająca 93930
Rondino 97552
Rondo 97553
Roslina ta ı̈̈ı žittja 95653
Rosya 1-go sierpnia 1914 r 96469
Rośliny okopowe 94804
Rośliny pastewne 94805–6
Rotułowicze 98606
Roty sądowe polskie XV wieku 92808
Rozmieszczenie naczyń typu terra sigillata na ob-

szarze 93918
Rozmowa Kaweckiego z Szmulem 94054
Rozmowa o Polsce, Czechach i Słowaczyźnie

95748
Rozmowa z Nikodemem 94689
Rozmówki polsko-jugosłowiańskie 93346
Rozmówki rosyjsko-polskie wraz z poprawną

wymową rosyjską 97087
Rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej

o postępowaniu przymusowem 92933
Rozpowszechnianie Racjonalnego Użycia Nawozów

Sztucznych 93006
Rozprawka psychiczno-dydaktyczna na temat:

„Służyć Bogu 93422
Rozprawy Historyczne Towarzystwa Naukowego

Warszawskiego 96508
Rozprawy na Stopień Doktora Medycyny Byłych

Wychowanków Szkoły Podchorążych Sanitarnych
94269

Rozprawy Wydziału Lekarskiego - Polska Akademia
Umiejętności. Seria 1 93410

Rozprawy Wydziału Matematyczno-Przyrodniczego
Polskiej Akademii Umiejętności 97793, 99045

Rozprawy Wydziału Matematyczno-Przyrodniczego
Polskiej Akademii Umiejętności. Dział B 97793,
99045

Rozrywki wojenne 95961
Rozstrzenie żylne opon miękkich rdzenia i na-

czyniakowatość 93412
Roztruhanik 99174
Rozważania ideologiczne i programowe na temat

samorządu 95835
Rozważania nad sposobami zmniejszenia strat

ulatniania benzyny 93700

Rozważania o Męce Pańskiej 93819
Rozważania wstępne na temat reformy finansów

komunalnych 95836
Rozwody w obliczu prawa 94113
Rozwój fizyczny w wieku szkolnym 95638
Rozwój jamy nosowej i jej stosunek 94844
Rozwój lniarstwa w Sowietach 92855
Rozwój, organizacja i stan obecny szpitalnictwa

warszawskiego 93347
Rozwój polskich określników celu 99065
Rozwój Wydziału Leśnego Szkoły Głównej Gosp.

Wiejskiego 97365
Rozwój zbytu węgla z kopalń Zagłębia polskiego

93829
Różni ludzie 95860
Różycki 98034–5
Różyczka 97866
Ruch Czartystów w Anglji 98879
Ruch europejskiej konsumcji[!] węgla 93830
Ruch kolektywny i podniesienie gospodarki rol-

nej 93445
Ruchy geotaktyczne i fototaktyczne chloropla-

stów ze skrobią 94095
Rury i lampy świetlące z rozżarzoną katodą

93741
Russkaja kniga dlja pol’skich" dětej 96185–8
Russk̀ıj jazyk" 96703
Rycerz-bandyta 98036–7
Rycerz bez skazy 98266
Rycerz Huno i piękna Inga 97867
Rycerze białej chorągwi 96639
Rycerze lilji 97585–6
Rymo kataliku̧ bažnyčios pamatai 93985
Rys historyczny organizacyj rodzicielskich w Pol-

sce 94511
Rysunek Ch. L. Kaulitza w Muzeum 95691
Ryszard Wagner 96978
Rzadki przypadek dodatkowej głowy mięśnia

przywodziciela wielkiego 94838
Rzadki przypadek wielopalczastości 93354
Rząd Narodowy w 1848 r 93504
Rząd żydowski, dotychczas istniejący 98038
Rzecz gromadzka 96094
Rzecz o obronie czynnej i o skarbie 98607
Rzeczywista oszczędność w pracy społeczno-le-

karskiej 94423
Rzeki i ich klasyfikacja 99110
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„RZEMIEŚLNICY Indeks tytułowy SEKSUALIZM

„Rzemieślnicy żydowscy! Po raz drugi 92769
„Rzemieślnicy żydowscy! W chwili ciężkiej walki

92770
Rzeźby Antoniego Madeyskiego 1862-1939 94041
Rzuć troskę rzuć 97135
Rzut i układ kartograficzny dla polskich 94710
Rzut oka na kumys 92818
Rzut oka na organizacje ideowe młodzieży aka-

demickiej 97194
Rzut oka na Polskę 94994
Rzut oka na usiłowanie zrzeszenia polskiej pracy

95091
Rzut oka na współczesną literaturę śląską 97914
Rzymski miecz z Rzeczycy Długiej w powiecie

93919
„Sabałowa bajka” H. Sienkiewicza i legendy

95178
Sad i ogród owocowy 94597–9
Sad przy chacie 94600–4
Sadownictwo 94605
Sadzenie drzew i krzewów 94606
Sala Rycerska 98825
Samenkörnlein. 1. Serie 98100–3
Sammlung Klinischer Vorträge. Innere Medicin

95144
Sammlung Klinischer Vorträge. Neue Folge 95144
Samoczynna sygnalizacja na przejazdach 96740
Samolotem nad Polską 94995
Samoobrona duszy polskiej 94913
Samorząd terytorjalny w Polsce 95837
Samorządowe powiatowe centrale biblioteczne

w roku szkolnym 94265
Samouczek 94452–4
Samouczek na 7-mio strunową gitarę 94455
Samouczek Techniczny (1911-1914) 93145, 93148,

93160, 93206
Samouczek Techniczny (1921-1937) 93146, 93149,

93158, 93205, 97393
Samowystarczalność Polski w dziedzinie prze-

mysłu elektrotechnicznego 95342
„Samuel Zborowski” Juliusza Słowackiego 94690
Sanatorium i zakład wodoleczniczy „Bystra”

w Śląskich 97449
Sango Stop w ginekologii i położnictwie 98359
Šanuj Zdorovlja! 92984
Satyr 98456
Saul Król 98771

Sąd 94174, 98772
Sąd Boży 98039–42
Sąd jednoosobowy czy kolegjalny 93945
”Sąd nad Polską” 93027
Sąsiadka 95861
Sbornik" arifmetičeskich" zadač" i čislennych"

priměrov" dlja 94749–50
Sbornik" arifmetičeskich" zadač" i upražneǹıj

(s" učitelem") 94751
Sbornik" samostojatel’nych" upražneǹıj po arif-

metikě dlja učaščichsja 94752
Sbornik"uzakoneǹıj o sberežeǹıi lěsov" častnych"

93454–5
Šče včora gorstka nas bula 95666
Scena baletowa 92742
Schemat badania wsi lub miasteczka 94424
Schemat Radio-Prasy 97383–4
Schematy do pogadanek historycznych 98901
Scherzino 92743–5
Schiesstaktik der Infanterie 97214
Die schlesischen Silberfunde der spätslavischen

Zeit 93380
Schlüssel zum Plane und Bilde des herodeani-

schen 93424
Schriften des Vereins für Socialpolitik 92795
Schriften zur Politischen Bildung. Reiche 5 92766
Schule und Haus 93555–6
Schulungsbrief des Bundes Deutscher Osten 95267
Schutz des früheren Besitzes auf Grund 94376
Science et philosophie 96177
Sčisleǹıe sutočnago vremeni v" Zapadnoj Ross̀ıi

96182
Second concert 97641
Secondary agricultural schools in Rusia 97901
La section de l’ordination dans le Vinaya 96856
La section de la nourriture dans le Vinaya 96857
Section des collatéraux palmaires des nerfs

médian 95498
La section des remèdes dans le Vinaya 96858
Še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

Min ha-šāmayim 93624–5
Sejfer ha-Kuzri 97440
Sekcja Miłośników Warszawy Polskiego Towarzy-

stwa Krajoznawczego. Seria 1, Historia Warszawy
93398, 94991

Sekcja Miłośników Warszawy Polskiego Towarzystwa
Krajoznawczego. Seria 2, Dobrze Zasłużeni 94979

Seksualizm w powieści polskiej 98043
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ŠELESTI Indeks tytułowy SLOVO

Šelesti nam barv̀ınočku 95662
Ein Seltener Fall des Auftretens von Diocto-

phyme 94222
Semiotyka ogólna wymiotów 95147
„Sen żołnierza” 96364–6
Sen życia 97089–90
Senasis lietuvǐskas kalbomokslys (gramatika) su

lietuvǐskai rusǐskai 95269
The sending of the 1936 June 96500
Senelis 96436
Senne marzenia 96367
Sensacyjna Biblioteka 96446
Senzacyjny pamiętnik starego łowczego i leśnika

95743
Sēp̄er ha-Kûzār̂ı 97441–4
Serca choroby 98161
Serca kwiaty 97709
Serca studenta 97899
Serce 98849
Serce na masce 92903
Serce na wschód 95213
Serce nam živ̀ı̌sče bjet’sja 95662
Serce Polski 98267
Serce z kamienia 99163
Sered kul i granat 96684
Série Noire 95399
Serija Belletristiki 98581
Ser̀ıja Doktorskich Dissertac̀ıj, Dopuščennych

k Zaščiťe v Imperatorskoj Voenno-Medicinskoj Aka-
demı̀i v 1901-1092 Učebnom" Godu 92940

1. La sexualité des espèces dans le genre 94096
Sibirien i den polska litteraturen 97747
Šib

¯
rê lûh. ôt

¯
97284

Siciliana 92746
Sieć z czerwonej przędzy 94562
700 [Siedemset] lat walki o Pomorze 98890
Siejba tęcz 95062
Siejcie len 92856–8
Sierotka księżniczką 97136–7
Der s.ijenizm cu zajer 17-tn kongres 93689
Sila pjastuka ı̀ sila ducha 96685
Silniejsze niż my 96460
„Siła oręża” 94337
Siła przed prawem albo jak kto woli 97504
Siły wodne Wileńszczyzny 97767
Simanas Daukantas 95255
Šimel’mana kôn’ 94258

Sin rikš̀ı 96095
Siostrzane dusze 98608
Sip̄rê-ha-Môp̄et

¯
li-B

¯
enê ha-Ne⊂ûr̂ım 97438

Sitting-Bull, Ostatni Wódz Siuksów 98498
Siwa gąska, siwa 95322
Sjonizm, jego polityka i jej skutki 96325
Skarb denarów rzymskich z Ossy na Pomorzu

93381
Skarb Narodowy Polski 98609
Skarb srebrny z Koźlina na Wołyniu 93382
Skarb utracony 95451
Skarb wczesnohistoryczny ze Złochowic 93383
Skarbczyk Młodzieży Polskiej 98204–5
Skarbiec Powieści 97756, 99103–4
Skarbnica wiedzy 94281–5
Skarby prababki 97212
Skarby srebrne wczesno-średniowieczne i zna-

czenie ich badania 93384
Skauci pod opieką Anioła Stróża 97138
Skazaniec 95713
Skąd może być zawleczony do Gdyni zarazek

93587
Skoczek 94691
Skrót dziejów Polski 98268–9
Skrót wiadomości o lnie i konopiach 92859
Skrwawione serce 97897, 97899
Skrypt do ćwiczeń krystalograficznych 94322
Skrypt z pedjatrji według wykładów W. Jasiń-

skiego 96390–2
Skryte morderstwa 96750
Skryte morderstwa czyli Klub Czarnych Waletów

96751
Skrzydlaty kochanek 96368–9
Skrzydła wichrowe 96552
Slaverna och världskriget 97748
Slavisk kultur i det nittende aarhundrede 97749
Slavisk kultur och litteratur under nittonde

°arhundradet 97750
Slezsko-polská cantilena inhonesta ze začátku

XV. stolet́ı 93432
Sl̀ıdom za mnoju 95420
Šlissel’buržec" L. F. Janovič" 94932
Slovaken und Tschechen 93798
Slovo k"smějuščimsja i razgovarivajuščim"v" cer-

kvi svjatago 93998
Slovo pra Jakuba Šelju 96096
Slovo pro Jakuba Šelju 96097
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SŁAWNY Indeks tytułowy SPRAWA

Sławny bohater 97765
Słoneczna pieśń 97328
Słoneczna rzeczywistość 94692
Słońce Assyżu 94898
Słow. osoje 92808
Słowacy i Czesi 93799
Słowianie a Teutoni 97218
Słowiańszczyzna 93766
Słownictwo przędzalnicze i tkackie 93691
Słowniczek ortograficzny z zasadami pisowni

99066–8
Słownik angielsko-polski 97902
Słownik bio-bibliograficzny dawnego Uniwersy-

tetu Wileńskiego 95092
Słownik do żywotów K. Korneliusza Neposa

97891–3
Słownik ortograficzny oraz zasady pisowni pol-

skiej 92904
Słowo o Jakóbie Szeli 96098
Słowo wstępne na obchodzie pośmiertnym ku

czci 96414
Słuchacze Wyższych Kursów Administracyjnych.

Komplet 4 95903
Słuszność zasady: oddaj, coś winien 98654
Służebniczka Bogu i ojczyźnie lat 50 94879
Smoła bukowa z polskiego Podkarpacia, jej skład

93770
Smotr" 93438
Smutna księżniczka 95461
Sobieski, Kreuzzug nach Wien 94164–5
Socialno- i nacionalno-politički momenti u hrvat-

skom pokretu 97452
Society for the Publication of American Music (seria)

95458
Solis occasu 98044–5
Sonety wstępujące 94693
Eine Sonne im Erlöschen 98046–50
Sosědka 95862
Sosny otwockie 97587
Šossejnye i vodnye puti Galic̀ıi po K̀ıevsk 96499
Species generis Ribes 94097–100
Specjalna hodowla ogórków w inspekcie 92894
Spiewak[!] zwyciężca[!] 95437
Spindulys 95246, 95250
Spirytyzm i jego zjawiska 96578
Spis broszur, artykułów, notatek dziennikarskich,

ważniejszych pism 96623

Spis prac i rozpraw za XXV-cio lecie 96924
Spis prac ogłoszonych drukiem przez ś.p. prof

94009
Spis profesorów i abiturientów Gimnazjum VI,

1902-1927 96968
Spisovatelé Sovětského Svazu 96051–2
Spisz i Orawa, jako lecznicze stacye polskie

96925
Spogadi z čas̀ıv get’mana Pavla Skoropads’kogo

97850
Spokoju 98462
Społeczna służba Kościoła 98850
Społeczna walka z gruźlicą 94425
Społeczna walka z gruźlicą zagranicą 94426
Społeczne obowiązki stanu lekarskiego 94427
Społeczne zasady Ewangelji 98851
Społeczne znaczenie zdrowia 94428
Społeczno-wychowawczy program T-wa Wiosek

Kościuszkowskich 98655
Sport na kiju 97836–7
Sposób inżyniera technologa T. Jewniewicza pro-

dukcyi surowego 98152
Spostrzeżenia i uwagi o ekwipunku lotniczym

94051
Spostrzeżenia kliniczne nad odczynem Abder-

haldena 96954
Spostrzeżenia nad działaniem wyciągu mięśnio-

wego w dławicy 93431
Spostrzeżenia nad rozpoznawaniem wieku pło-

dów na podstawie 99092
Spotkanie w czasie 96531
Spółdzielczość a kryzys 97719
Spółdzielczość a nasza cywilizacja gospodarcza

97720
Spółdzielczość jako czynnik dynamiki rozwojo-

wej 97721
Spółdzielczość kredytowa w Polsce 97722
Spółka jawna w nowym Kodeksie Handlowym

94114
Sprawa agrarna w Królestwie Polskiem 98395–6
Sprawa agrarna w Rosyi 98397–8
Sprawa ludowa na Litwie w XIX wieku 94313
Sprawa ruska w stosunku do sprawy polskiej

98610
Sprawa ubezpieczenia kredytów handlowych

w Polsce 98384
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SPRAWDZANIE Indeks tytułowy STAROPOLSKIE

Sprawdzanie pokładów węglowych w otworach
świdrowych 96584

Sprawozdania z badań grodziska lubomskiego
w roku 93915

Sprawozdania z działalności Państwowego Kon-
serwatora Zabytków Przedhistorycznych
93385

Sprawozdanie d-ra Józefa Jakóbkiewicza, dele-
gata Syberyjskiego Komitetu 93588

Sprawozdanie dra Adama Jakubowskiego burmi-
strza miasta Grybowa 93702

Sprawozdanie Filii Państwowego Zakładu Hi-
gieny w Gdyni 93589–90

Sprawozdanie Kasy Chorych m. Poznania za 1930
93706

Sprawozdanie Pracowni Biologicznej Towarzy-
stwa Miłośników Przyrody 98363

Sprawozdanie siedmioklasowej szkoły żeńskiej
Teodory Raczkowskiej 98364

Sprawozdanie z badań grodziska lubomskiego
93386–7

Sprawozdanie z badań grodziska w Kuchelniań-
skim Lesie 93388

Sprawozdanie z badań limnologicznych, podję-
tych z inicjatywy 93670

Sprawozdanie z badań wykopaliskowych na
Mieścisku 93920

Sprawozdanie z badań wykopaliskowych
w Chmielowie Piaskowym 93921

Sprawozdanie z czynności kierownika nauko-
wego Morskiego Laboratorjum 93789

Sprawozdanie z doświadczeń polowych z nawo-
zami sztucznymi 95348

Sprawozdanie z działalności Lniarskiej Centrali
Stacji Doświadczalnej 92860–3

Sprawozdanie z działalności Państw. Konserwa-
tora Zabytków Przedhistorycznych 93389–90,
95290

Sprawozdanie z działalności Wydziału Lekar-
skiego Uniwersytetu Stefana 93471, 96393–4

Sprawozdanie z działalności Wydziału Prawa
Uniwersytetu Warszawskiego 95918–21

Sprawozdanie z działalności Zakładu Higieny za
czas 94429

Sprawozdanie z Międzynarodowego Zjazdu dla
Naukowego Badania 94430

Sprawozdanie z podróży naukowej do Paryża
95370

Sprawozdanie z podróży naukowej do Wiednia
95371

Sprawozdanie z poszukiwań archeologicznych
93391

Sprawozdanie ze szczegółowych prac petrogra-
ficznych, wykonanych 95804

Sprawozdanie Związku Towarzystw Młodzieży
piąte za 95745

Sprawy Bezpieczeństwa i Higieny Pracy 93260
Sprawy i Zagadnienia Narodowe Polskie 96325
Sprawy Misyjne 98550, 98552
Sprawy zdrowia publicznego wobec reformy ad-

ministracji 94431
Sprzęt i przechowywanie roślin z pola 94807
Sprzęt nowoczesny 93959
Srebrny róg 95460
Šriftn fun Jidǐsn Wisnšaftlek

¯
n Institut 98920, 98928

Die St. Annenkirche und die Klosterkirchen
92802

Stać murem, nie dać się ruszyć 98270
Die Stadt Posen unter preussischer Herrschaft

92795
Stajenka betlejemska 98637
Stan gospodarczo-organizacyjny gospodarstwa

T. O. W 94328
Stan i przyszłość lniarstwa na Ziemiach Pół-

nocno-Wschodnich 92864
Stan nauczania higjeny w wyższych zakładach

naukowych 94432
Stan posiadania własności ziemskiej na Pomorzu

98719
Stan pracy Towarzystwa Lniarskiego i Lniarskiej

Centrali 92865
Stan rolnictwa w pow. janowskim i Działalność

94515
Stanisław Staszic 94996
Stanisław Weigner (1886-1935) 94106
Stany według encykliki „Quadragesimo anno”

97608
Stara gwardya 96279
Stara Warszawa 94997
Stare grzechy 95429
Starodubowska sprawa 98611
Staropolskie biblje i psałterze jako źródła 99069
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STAROWSCHODNI Indeks tytułowy SUL MODO

Starowschodni mit o bogu-smokobójcy a pisma
proroków 97565

Starunia 95802
Stary Testament a Kasprowicz 97967
Starzec i śmierć 96654–5
Statistics on the turnover of commercial establi-

shments 97737
Statistik der Kometenbahnelemente 95239
Statut Jeneralnej Intendentury Społecznej „J.I.S.”

97686
Statut stowarzyszenia „Jad Charuzim” Krakow-

skie Zrzeszenie Żydowskich 92731
Státy sťredoevropské 97710
Statystyka porównawcza dochodów i rozcho-

dów gospodarstw wielkorolnych 96502
Statystyka porównawcza gospodarstw wielko-

rolnych za rok 1928/29 96503
Stefan Batory 98271
Stefan Żeromski 93956–7
Stichi 96099
Stłumione iskry 98051
Sto lat mijało 96283
Sto lat temu 94540
Sto procent 94563
Što skazau peven’ 92748–9
Stoit" li žit ? (smysl" žizni) 95533
Stolica srebrnej magji 95214
Stosunek historji filozofji do filozofji systema-

tycznej 96178
Stosunek kapłana do Najświętszego Sakramentu

98541
Stosunek prawny Polski do cesarstwa do 97319
Stosunek spółdzielczości spożywców do spół-

dzielczości rolniczej 96264
Stosunek św. Stan. Kostki do narodu polskiego

93027
Stosunek techniki do ochrony przyrody 96112
Stosunki ekonomiczne Galicyi pod panowaniem

Austryi 96828
Stosunki rasowe wśród naszych abiturjentów

gimnazjalnych 97195
Štot in rojk

¯
98949

Stowarzyszenia i organizacje młodzieży szkolnej
97196

Stowarzyszenie Medyków Żydów U. S. B. (seria). Sek-
cja Wydawnicza. Seria D 96390–2

Strachy 94694

Straszna ciotunia 96717
Straszna zbrodnia matki, która zabiła swojego

syna 93010
Stratygrafia wapienia węglowego w okręgu kra-

kowskim 95740
Strażnicy morza 96613–4
Stroiły mi duszę 95465
La structure des membranes du pollen de Cory-

lus, 97794
Struktura drzewostanu sosnowego pod wzglę-

dem natężenia przyrostu 98315
Struktura morfologiczna zakończeń nerwowych

a ich własności 93848
Struktura przyrostu pierśnic w drzewostanie so-

snowym 98316
Strumień i milczenie 96532
Strzępy rozmyślań 98781
Studia Logica 96656
Studia na Dobie 94561, 94913, 96430, 98043
Studia Religijne dla Inteligencji 97526
Studien am Genus Paramoeba Schaud 94201–2
Studien an Säugetiercestoden 94203
Studien über das Krakauer Devon 95741
Studien über die Entwicklung und die Leben-

sweise 94340
Studies in the Making of Citizens 96630
Studies on Ciliates from fresh-water-Molluscs

95597
Studja analityczne o strącaniu szczawianu wap-

niowego 93496
Studja nad amerykanizmem 97668
Studja nad budową fosforynów 94072
Studja nad ustrojem miast na prawie niemiec-

kiem 96831
Studjum kranjologiczne czaszek koni poleskich

97086
Studya nad stosunkami narodowościowemi na

Litwie przed 93723
Stygmatyczka polska, Helena Pelczar 95956
Suche toksyny pałeczek okrężnicy 93591
Suite des Compositions Classiques et Modernes Re-

vues et Doigtées. Degré 3 92733, 92741
Suite des Compositions Classiques et Modernes Re-

vues et Doigtées. Degré 4 92735
Der šul h. aver 99084–5
Sul modo di migliorare l’azione degli agenti

95940
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SUPPLEMENTS Indeks tytułowy SZCZEGÓŁOWA

Supplements à la monographie des groseilliers
94101

Supraśl 96640
Sur l’Appendix (Probi) III, son lieu d’origine

95452
Sur l’esprit véritable de la philosophie italienne

96179
Sur l’unicité des séries de Schlömilch 98127
Sur la charge de rayons α émis 98885
Sur la constante diélectrique du iode liquide

92813
Sur la création propre de dieu 96545
Sur la détermination des constantes diélectriques

98676
Sur la localisation dans le temps 95148
Sur la nature chimique et la structure 97784
Sur la sécrétion alcaline des graines 97785
Sur la surface de référence asymétrique 94711
Sur la variation des constantes diélectriques

98677–8
Sur le continus indécomposables 94463
Sur le fondement philosophique du communi-

sme 93660
Sur le phénomene d’inversion dans la biotite

98886
Sur les anthères stériles des groseilliers 94102
Sur les continus irréductibles entre deux points

94464
Sur les deformations du geöıde 94712
Sur les différentes formes d’arythmies au point

95149
Sur les fonctions de deux variables réelles 95546
Sur les groupements d’atomes radioactifs 98887
Sur les Harpacticöıdes saumâtres de Cuba 93671
Sur les méthodes de dosage de l’acide 97786
Sur les névralgies de la tête 95150
Sur les pouvoirs ionisants du RaB 98888
Sur les réflexes vertébraux 95499
Sur les spectres ultraviolets émis par 98642
Sur les superpositions des fonctions continues

95547
Surowica przeciwpaciorkowcowa, oraz stosowa-

nie jej w gorączce 96926
Surowica swoista w leczeniu spraw chorobo-

wych wywołanych 93592
Sursum corda 98542
Suwalszczyzna 99015

Svatba hrabete Orgaza 96998
Svenska bilder i polska vitterheten 97751
Svenskarna i Krakau 1655-57 97752
Švento Jono Krikštytojo gyvenimas žmonėms

apṡakytas 93986
Švento Petro apaštalu̧ kunigaikščio gyvenimas

93987
Švietimo Liaudies Komisariato Leidinys 95381
Švintant 98612
Sv̀ıtova Ìstor̀ıja 96682, 96685
Swaróg 98773
Swiętość[!] własności ziemskiej wobec projekto-

wanego wywłaszczenia 97628
Swobodna Polska 97139
„Swoi go nie przyjęli” 95957
Syberya w oświetleniu handlowem 98426
Sygnalizacja kolejowa 95340
Sygnalizacya elektryczna domowa 97704
Sylwetka Kalwina na tle reformacji 97549
„Sylwetki muzyczne” 96370
Sylwetki zasłużonych niewiast polskich z nad

Niemna, 97629
Sylwety emigracyjne 98613
Syn rikši 96100–1
Syn rykšy 96102
Syn tułaczy 98272
Synowie człowieka o kamiennem sercu 99164
Synowie Kaina 96745
Syonizm w oświetleniu antysemity 98052
System bezdzietności w Niemczech 98720
Systematyczny Kurs Nauk 97935–6, 97938–44,

97947–55, 97957–60
Systematyczny zbiór zadań arytmetycznych na

klasę przedwstępną 94465
Systematyka roślin 94103
Les systèmes linéaires d’équations aux dérivées

partielles 94159
Szacowanie szkód gradowych 94861–2
Szalony podjazd 95714–7
Szampański humor 95566–7
Szanujmy zdrowie 96252
Szatan zwyciężony 97490
Szczątki roślinne z wczesnego okresu żelaznego

95606
Szczegółowa analiza ropy krośnieńskiej 93701
Szczegółowa uprawa roślin 97787
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SZCZEPIENIA Indeks tytułowy ŚP. PROF

Szczepienia jedno i dwukrotne u dzieci różnych
93604

Szczepienia ochronne B. C. G. w świetle 96395
Szczęśliwi w miłości 99165–6
Szczęśliwy gracz 99167
Szematyzm i skorowidz gorzelń w Galicyi

97699–701
Szept głazów 94899
Szereg rozmyślań dla kapłanów 98543
Szerlok Holmes, Słynny Ajent Śledczy 96449, 96453
Sześć kazań 98786
Sześć kobiet 97230
Sześćset lat stosunków polsko-pruskich 94541
Szewckie[!] dziecko 98614
Szkaplerz czyli Opieka św. Józefa, oblubieńca

Najśw 94880–1
Szkic psychoanalizy Freuda 97450
Szkice i fraszki 94854
Szkice i obrazki 93685
Szkice z Nadbużańskiego Podlasia 95651
Szkody moralne a Polski kodeks zobowiązań

95922
Szkolne kasy oszczędności 95604
Szkolnictwo b. Jednoty Litewskiej na podstawie

kanonów 96570
Szkolny zakład geograficzny 98365
Szkoła, a organizacje rodzicielskie 94914
Szkoła Apostołów 95744
Szkoła Czynu. Wykłady z Dziedziny Akcji Katolickiej

93308, 97398, 98089
Szkoła Handlowa Męska 1905-1915 95993
Szkoła i rodzina, ich wzajemny stosunek 94915
Szkoły państwowe, a organizacje rodzicielskie

94916
Szlak wędrówkowy po powiecie chełmskim po-

przedzony krótką 94132
Szlak wyprawy kijowskiej Bolesława Chrobrego

w świetle 93392
Szmaragdowy pierścień 95718
Szopka 95202
Szopka polska w 1929 roku 96649
Szopka w Dąbrówkach powiat Łańcut 96742
Szopka weterynaryjna 97425
Szósty list otwarty do panów posłów sejmowych

97653
Szósty oddział jedzie w świat 95430
Szpila tulejkowata z Brześcia Kujawskiego 97253

Szpital dla dzieci w Lublinie 96396
Sztabki srebrne z Rybiszek pod Wilnem 99027
Sztandar bojowy Montjoie w „Pieśni o Rolan-

dzie” 95453
„Sztandar polski” 94695–6
Sztuczność osadnictwa niemieckiego na zie-

miach polskich 98721
Sztuka wychowania 97485
Sztuka wywabiania plam z mat. wełn., jedwa-

biów, 98084
Sztychy 18-go i początku 19-go 94041
Szumka 95634
Szwabski niewolnik 95719–20
Szydełkiem i na drutach dla dzieci 98955
Szydełkiem i na drutach dla młodzieży 98956,

98959
Szydełkiem i na drutach dla panów 98957, 98959
Szydełkiem i na drutach dla pań 98958–9
Szydełkiem i na drutach, mereżki i hafty 98959

Ś.p. Józef Żurowski 93393
Ś.p. Karol hr. Czapski ur. 1860 97630
Ś.p. prof. dr. Aleksander Rosner 93472
Ś.p. Stanisław Jan Czarnowski 93394
Ś.p. X. Edward Nałęcz-Podolski 96589
Ściegi na drutach i ściegi szydełkowe 98959
Ściegi szydełkowe i na drutach 98960
Śladami Pitagorasa 97519
Śląsk Cieszyński 95749
Śląsk na łonie macierzy 1922-1928 94235
Śląsk w krzywem zwierciadle 94236
Śląska ustawa mieszkaniowa z dnia 16-go grud-

nia 94237–8
Śląski Fundusz Gospodarczy 94239
Ślepy margrabia 94697
Ślimaki 94564
Śluby panieńskie czyli Magnetyzm serca 98750
Śluzowce Puszczy Białowieskiej 95598
Śmiało podnieśmy sztandar 98108
Śmiech do łez 94123
Śmiech życia 96326
Śmierć białego słonia 95215
Śmierć na polu chwały 97140
Śmierć Stefana Batorego w Grodnie 94839
Śmierć żołnierza 97141
Śp. ks. Henryk Fiatowski 94115
Śp. prof. dr. Władysław Szymanowicz (1869-1939)

93849
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ŚPIĄCZKA Indeks tytułowy TEATRZYK

Śpiączka (Coma) 95151–2
„Śpiewnik asemicki” 98615
Śpiewnik narodowy 98465–6
Śpiewnik „rozwojowy” 98616
Śpiewnik wojenny dla młodzieży szkolnej 98467
Śpij moje serce 97897
Średnie trwanie życia górali polskich od roku

96006
Średniowiecze 96593
Środki i warunki leczenia chorób wewnętrznych

95355
Św. Andrzej w Polsce misję daje 95263
Św. Anna 97520
Św. Franciszek Seraficki 94882
Św. Jan Chrzciciel 97521
Św. Jan Kanty 97522
Św. Jana od Krzyża nauki i ostrożności 94029
Św. Józef Oblubieniec 97523
Św. Karol Boromeusz 97524
Św. Michał Archanioł 97486
Św. Róża z Limy 1586-1617 95382
Św. Teresa od Jezusa 97525
Św. Wojciech w Polsce 98787
Świat na końcu patyka 92898
Światła tajemnic 97526
Światłocienie współczesnej pedagogiki 96409
Świątki i centaury 98774
Świątynia warowna na Kołoży w Grodnie 99028
Świecki pisarz o teologii Kalwina 97550
Święta Anna Samotrzecia 95242
Święta Liturgia Świętego Jana Złotoustego 93999
Święto życia 94900
Święty Andrzej Bobola na tle dziejów Jasnej

98826
Święty Antoni Padewski 97562
Święty Eustachy 95231
Święty Franciszek z Asyżu 93875
Święty Jacek Odrowąż 94901
Święty Juda Tadeusz 97563
Święty królewicz 94902
Święty Marynus 99070
Święty Mikołaj 95378
Święty obrońca 93027
Święty Stanisław Kostka 94903

Tabele walutowe i towarowe 96470
Tabele walutowe i towarowe 1914-1924 96471

Tablice do obliczania współrzędnych w układzie
prostokątnym 93673

Tablice synchronistyczne dla dziejów powszech-
nych z uwzględnieniem 95025

Tablice synchronistyczne do dziejów powszech-
nych z uwzględnieniem 95026–7

Tablice zasobności i przyrostu drzewostanów so-
snowych 97366

Tadeusz Kościuszko 95816–20, 98273–6
Tadeusz Kościuszko, jego żywot i czyny 97557
Tajemnica Harry Millera 99120
Tajemnica komisarza policji 97815–6
Tajemnica mszy świętej 97487
Tajemnica starego gobelinu 97868–73
Tajemnice fortu Waosung 97262
Tajemnice Góry Zamkowej w Dawidgródku

93395
Tajemnice rurki próżniowej 98679
Tajemnice starego zamczyska 99168
Tajemnice Warszawy 98277
Tajemniczy chemik 95721
Tak się broniłam 96989–90
Taka noc 97898–9
Taktyczne użycie broni chemicznej 96403–4
Taktyka broni chemicznej 96405
„Tamburitta” a tre voci: violino, due viole 95977
Tamta 97809
Tango andrusowskie 97897–8
Tango to miłość 97899
Taniec duchów 97642
Taras Ševčenko 97753
Tarczyca a przemiana spoczynkowa 94640
Targowica 98278
Taryfy kolejowe dla zboża 98399
„Tatiana” 96628
Tautiniai santykiai Lietuvoje ligi Liublino unijos

93724
Tautybiu santykiai Lietuvoje prieš Liublino unija

93725
Teatr a kino 97329
Teatr Amatorski 95848
Teatr dla wszystkich 94565
Teatr Dla Wszystkich 97231–2
Teatr Polski Żywej 98636–7
Teatral’na B̀ıbl̀ıoteka 96092
Teatrzyk dla Dzieci i Młodzieży (Lwów) 96767–8
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TECHNOLOGICZNA Indeks tytułowy TROISIÈME

Technologiczna ocena jako podstawa standary-
zacji lnu trzepanego 92866

Technologja materjałów używanych przy budo-
wie sprzętu uzbrojenia 93480

Teka prasłowiańskich motywów architektonicz-
nych 93767

Tek
¯

nologje 94925
Di tek

¯
nologje far tǐsler (stoljer) 93757

Ten Erlkönig 98810
Ten jeden dzień 96991
Tendencyjność niemieckiej kartografji 98722
Tension des masses de la terre 94713
Teodor Boryssowicz 96927
Teodor Dunin 95153–4
Teoretyczne zagadnienia oftalmologji w świetle

praw fizyki 96299
Teorija realizacii R. Ljuksemburg 93452
Teorya sprężystości i jej zastosowanie do nauki

98149
Teozofia i teozofowie współcześni 96430
Tereny rybackie polskiego Bałtyku 93790
Teror 98053–5
Terror 98056
Tertius Conventus de Tropicis atque Malariae

Morbis 93593
Testament drukarza Jana Szeligi 98864
Testament Włodzimierza Jelskiego 97654
Testy do badań psychologicznych 95885–8
Testy do badań psychologicznych w układzie Ta-

deusza 95889–90
Tezy urbanistyczne plastycznego ukształtowania

osiedli mieszkaniowych 94652
Tezy w sprawie ustroju szkolnictwa 97197
Tępienie analfabetyzmu a rola T.S.L 93217
Tępienie much 94433
Tęsknota wygnanki i Łzy 97142
Tęsknota Zośi[!] 97143
Die Thätigkeit der Lodzer freiwilligen Feuerwehr

während 96559
Les théories néo-lithuaniennes et la verité histo-

rique 95093
Thèses Présentées à la Faculté des Sciences de

l’Université de Paris pour Obtenir le Titre de Do-
cteur de l’Université. Série A 98884

Thèses Présentées a la Faculté des Sciences de Nancy
pour Obtenir la Titre de Docteur de l’Université de
Nancy. Mention „Sciences” 93680

Thomas Digges 99114
Three men in a boat 97841
Tiara a koruna 98057
Tiara e corona 98058
Tiara i korona 98060–1
Timofej Kuz’mič" 97240
Tip̄e⊃ēret

¯
bān̂ım 93621

Sēp̄er Tip̄e⊃eret
¯

ha-Yehûd
¯
ı̂ 93619–21

Tłumaczenia ruskie z Postylli M. Reja 95179
Tłuszczaki opon miękkich mózgu i rdzenia

99047
To płacze serce 96629
Sēp̄er T. ohorat

¯
Yísrā⊃ēl 95055–9

Toki 96019
Tôldôt

¯
rabênû Yeh. ı̂

⊃ēl 97283
Tôldôt

¯
Yiśrā⊃ēl 96719–20

Tomas Mjuncer 98880
Tomasz Makowski 93726
Tomcio i Sp 97842
Topǐcovy Dobré Knihy Přeložené 95841
Topografja wojskowa 93904
Topography and strategy in the war 99111
Sēp̄er Tôrat

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂ 93622

Torban 95654, 95656–67
Torbančik 95655
Torfowisko z kulturą łużycką w Biskupinie 95607
Torrero 99083
Toujours avec toi 95328
Towarzystwo Przyjaciół Nauk w Przemyślu

i nieco 95291
Towiańczycy na Syberji 94314
Tracheotomia 94845
Trade in the Eastern Seas 1793-1813 96859
Les traductions ruthènes tirées de la Postille

95180
Tragedje małżeńskie 95351
Tram wpopszek ulicy 94647
Transformatory 98312
Traugutt 95971
Trauma als Ursache für das Platzen einer 96928
Le travail par équipes à l’école 93335
Trawniki, ich zakładanie i pielęgnowanie 94607
Trawy pastewne naturalnej wielkości 95045
Treny 94315
Les trichoptères du lac de Kiekrz 93663
Triumf czasu 93898
Troisième méditation 92776–7
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TROJOK Indeks tytułowy ÜBER

Trojok 96371
Les Troubles de la plasticité musculaire dans

95500
Trubadur w pułapce 98062–4
Trubadurowie 98064
Truskawki 94608
Trykoty i ubranka szydełkowe dla dzieci 98959
Trzech starszych panów w jednej łódce oprócz

97843
Trzeci dowód sceptycyzmu 96746
Trzeci list otwarty do panów posłów sejmowych

97655
Trzecia książka do nauki języka niemieckiego

93557–63
Trzecia pandemia dżumy w Egipcie 93594
Trzecie obowiązkowe badanie lekarskie studen-

tów przyjętych 94434
Trzy drobne teksty staropolskie 95181
Trzy godziny konania, czyli Siedm słów Pana

95958–9
Trzy kolędy 94342
3 [Trzy] lata działalności żłobka fabrycznego przy

Państwowej 95807
Trzy nauki majowe 95951
Trzy notatki 94855
Trzy odczyty 94316
Trzy pieśni 95461
Trzy pokolenia 97473–4
Trzydzieści trzy krótkich nauk na miesiąc 96840–1
Tukstantis astuoni simtai sesiastdesimt treciuju]

1863-1864 95256
Tularemia 93595
Tułactwo i pokuta króla Bolesława Śmiałego

98322–34
Tvorč̀ıst’ Narod̀ıv SSSR 96026
Twórcy Nowej Polski 95821
Twórczość poetycka Maryi Konopnickiej 95454
Ty dziś mieszkasz w sercu mym 96992–4
Ty, miłość i wiosna 97897
Ty mój śnie 96372
Tyara i korona 98059
Tygodnik Powieściowo-Naukowy 99168
Tyle razy 97144
Tylko dla grzecznych dzieci 95274
Tymczasowe sprawozdanie z badań grodziska lu-

bomskiego 93396

Tymczasowe sprawozdanie z prac wykopalisko-
wych w Ciosnach 93922

Tymczasowe sprawozdanie z wykopalisk w Da-
widgródku 93397

Typy etniczne i kulturalne w prehistoryi Galicyi
95292

Tysiączna druga noc 99169
Tytuł i nazwa „ksiądz” 94513–4
Tytuniarstwo 97631

U kolebki Szopena 94998
U krawędzi lądolodu grenlandzkiego 92915
U progu współczesnej psychologji religji 97669
U stóp Najśw. Sakramentu 98544
U źródeł sakramentalnych łaski i miłości Bożej

93820
Über den Bau von Amphilina liguloidea Diesing

94204
Über den Einfluss der Menstruation 96929
Über den Einfluss des elektrostatischen Feldes

98680
Über den Einfluss enger Verwandtschaftszucht

93565
Über den Prozess der Hüllmembranenbildung

94205
Über die Bedeutung der subkutanen Injektionen

96930
Über die Begriffe „Linie” und „Flache” 94466
Über die Behandlung mit Normalwässern 97037
Über die dielektrische Polarisation der Chloroni-

trobenzole 92814
Über die dielektrischen Eigenschaften der nema-

tischen Flüssigkeiten 98681
Über die Embryonalentwicklung von Taenia ser-

rata Goetze 94206
Über die Frequenz der Aktionsströme in will-

kürlich 97493
Über die Hartschaligkeit von Leguminosensa-

men und ihre 95983
Über die heterogene Regeneration von Nerve-

nendigungen 93850
Über die jüngsten Zustände von Amphilina fo-

liacea 94208
Über die Kapazität von elektrolytischen Wi-

derständen 98682
Über die Komplikationen von Schwangerschaft

Geburt 96931
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ÜBER Indeks tytułowy UNTERSUCHUNGEN

Über die Lebensgeschichte von Amphilina folia-
cea, 94209

Über die Leitfähigkeit des para-Azoxyanisols
98683

Über die Leitfähigkeit mesomorpher Körper in
nematischer 98684

Über die Verwendbarkeit der Resonanzmethode
zur Messung 98685

Über dielektrische Anisotropie der nematischen
Flüssigkeiten 98686–7

Über einen Fall von Kleinhirntumor mit rudi-
mentärer 98964

Über einen Satz von A. Khintchine 95548–50
Über einige interessantere Diplopoden-Arten aus

Bulgarien 96734
Über einige neue Diplopoden Arten aus Kleina-

sien 96735
Über elektrische Anisotropie der kristallinischen

Flüssigkeiten 98688–9
Über elektrische Schwingungen in induktiv Ge-

koppelten Kreisen 98690
Über elektrische Schwingungen in zusammenge-

setzten Kreisen 98691–2
Über Kern und Kernteilung bei Entamoeba blat-

tae 94210
Über orthodontische Fixation 98639
Über Resonanz in einem Schwingungskreise mit

parallel 98693
Über Resonanz in einem Schwingungskreise mit

parallelgeschalteten 98694
Über Säugetiercestoden 94211
Über Säuren des 8.8’-Dichinolyls 93775
Über Sublimatvergiftung 94506
Über Ursprung und Bedeutung der Amphimixis

94212
Über Wachsthumsveränderungen an den Wir-

beln nach Spondylitis 93841
Übersetzungen der Communiqués des Schlesischen In-

stituts in Kattowitz. Serie 1 93823, 93826, 97904
Übersetzungen der Communiqués des Schlesischen In-

stituts in Kattowitz. Serie 2 98709
Übersetzungen der Communiqués des Schlesischen In-

stituts in Kattowitz. Serie 3 97922, 98706
Übersetzungen Polnischer Bücher und Aufsätze

93798, 97318
Übersetzungen Tschechischer und Slovakischer Bücher

und Aufsätze 94922

Ubezpieczenia od ognia w Polsce 98385
Ubu król czyli Polacy 95927
Ubu roi 95928
Ucieczka z haremu 99170–1
Ucieczka z katorgi 94039
Udział samorządu terytorjalnego w akcji bibljo-

tecznej 94266
Ueber das Schwinden der Wassermann-Neisser-

-Bruckschen Reaktion 97036
Ueber die Entwicklung von Cystoopsis acipen-

seri 94207
Ueber zwei neue Arten des Genus Davainea

94213
Układy ottawskie i brytyjsko-skandynawskie a

polska ekspansja 93831
Ukochanie ziemi 94170
Ukrainizm galicyjski 98617
Ukräıns’ka B̀ıbl̀ıoteka 96686–7, 98143
Ukräıns’ka duchov̀ıst’ v ı̈̈ı kul’turno-̀ıstoričǹıch

vijavach 95478
Ukräıns’ka Narodnja B̀ıbl̀ıoteka 93078
Ukräıns’kij Teatr 94064
Ukrainsk̀ıja šumki 93692–4
Ukräıns’ko-moskovs’k̀ı dogovori v XVII-XVIII

v̀ıkach 93457
Ukryte morderstwa czyli Klub Czarnych Wale-

tów 96752
Ulice grodzieńskie w świetle historji i topologji

99029
Ulicznik chicagoski i szewc atleta albo 97145–7
Gli ultimi romani 98065
Umarła dwa razy 99172
Umiejętność postępowania z kobietami 97844–5
Umowy koncesyjne na urządzenie elektryczne

98893
Uniesienia 95794
Universum (Warszawa) 94623–8, 98791–3
Uniwersytet Charkowski w początkach swego

istnienia (1805-1820) 95094
Uniwersytet Lwowski 96825
Uniwersytet Wileński i jego znaczenie 95095
Unsere Polen 97769
Untersuchungen an parasitischen Flagellaten

94214–5
Untersuchungen über das Stützgewebe des Ne-

rvensystems 93791–2
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UNTERSUCHUNGEN Indeks tytułowy VERFASSUNG

Untersuchungen über den Bau der Lymphhe-
rzen 94248

Untersuchungen zur Ernährungsfrage von Dioc-
tophyme renale Goeze 94223

Uodpornialność niemowląt przeciwko błonicy
93605

Uprawa i handel chmielem w Czechach 96189
Uprawa i wyprawa konopi w Italii, Jugosławii

92867
Uprawa mieszanek koniczynowych 95046
Uprawa nasion traw pastewnych 95047
Uprawa oziminy (żyta i pszenicy) 94808–10
Uprawa roślin rolnych 94811–24
Uprawa tytoniu 93418
Uprawa ziemniaków 94825–8
Uprawa ziemniaków i bulwy 94829
Uprawy ogrodnicze w gospodarstwie rolnem

jako nowe 95201
Uraz jako przyczyna pęknięć ropniaków jajowo-

dów 96932
Les urticaires non digestives et l’état 98165
Urządzanie lasu 97367–70
Urządzenia włościan w Królestwie Polskiem

w porównaniu 98400
Urządzenie higjeniczne zdrojowisk, uzdrowisk

i letnisk 94435
Uskoki 98618–21
Uspaminy 92752
Usque et ultra 98066–7
Usta 96373
Ustalenie różnic biologicznych, zachodzących

między dwiema rasami 96151
Ustawa o ubezpieczeniu od wypadków 94144
Ustawa o ubezpieczeniu od wypadków obowią-

zująca 94145–6
Ustawodawstwo Pracy 94788
Ustawodawstwo skarbowe w odniesieniu do

spółdzielni 97723
Ustrój i układ sił politycznych Anglji 97320
Usunięcie szachownic 98401
Az utolso rómaiak 98068
Utoplenyj 94258
Utrudnione łykanie płynów, jako wczesny objaw

rozszerzenia 95155
Utwory łacińskie 94185
Uwagi co do zasad i sposobu klasyfikowania

95048

Uwagi do kodyfikacji prawa małżeńskiego w Pol-
sce 92833

Uwagi do pracy doc. d-ra Nowickiego p.t 94274
Uwagi nad górną granicą lasu w Gorganach

93491
Uwagi o budownictwie wiejskim i letniskowym

96113
Uwagi o krytyce wodociągu krakowskiego w pu-

blikacyi 96624
Uwagi o możliwościach uruchomienia budow-

nictwa na Śląsku 94240
Uwagi o najnowszej powieści pomorskiej 97915
Uwagi o organizacji użytkowania pracy fizycznej

96602
Uwagi o pominiętej a najistotniejszej stronie sze-

roko 96114
Uwagi o strzelaniu 99115
Uwagi prawnicze o projekcie konstytucji 97073
Uwagi w sprawie reformy studyów lekarskich

94436
Uwagi wstępne dla nauczyciela do podręcznika

96525
Uwagi z powodu zjazdu delegatów Związku Le-

karzy 94437
Uwarstwienie ludności wiejskiej w królewszczy-

znach zachodnich województw 93505
Użytkowanie uboczne 98317

V" klubě 97240
V pans’kij Pol’̌s̀ı 99126
V panskoj Pol’̌se 99127
V" uglu 97240
Vade mecum pracownika umysłowego 95490–1
Valse des Sylphes de la Damnation 92778–9
Valstiečiai ir 1831 m. revoliucija Lietuvoje 95257
Valstiečiu̧ sukilimas XVIII amžiuje Lietuvoje

95258
Varšavsk̀ıj sputnik" 93435
Vas̀ıl’k̀ı 92753
Vdosv̀ıta 98622–3
Las ventajas prácticas del examen cĺınico 95156
Das Verbrechen auf Jasna Góra oder: Pater 98083
Die Verdauungsleukozytose nach der Vagidurch-

schneidung 94249
Verdun, Limanowa-Lapanow 97774
Verfassung und Verwaltungsorganisation der Städte

92795
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VERÖFFENTLICHUNGEN Indeks tytułowy W PĘTACH

Veröffentlichungen des Geographischen Instituts der
Albertus-Universität zu Königsberg in Preussen.
Neue Folge, Reihe Geographie 94868

Veršniki 94924
Versuche von Uebertragung der Lepra auf Tiere

98376
Vertigo moulinsiana (Dupuy) w Polsce 94524
Verzeichnis der bisher bekannten Diplopoden-

-Arten Polens 96736
Vichovanec’ 94064
Vidanje Ruskogo Tovaristva Pedagog̀ı̌cnogo 95391,

95649
Vidavnictvo Čina Sv. Vasil̀ıja Velikogo v Žovkv̀ı

97507, 97512, 97531
Vidavnictvo „Samoosv̀ıta” 95653, 96682, 96685
Vidavnictvo Tovaristva „Pros’v̀ıta” u L’vov̀ı 93213
VII wystawa pośmiertna prac malarskich Zycha

Bujnowskiego 99030
Vı̀jna 98141
Vı̀js’ko 98142
Vı̀js’ko jde 98143
Vı̀k bujannja 95479
Vilniaus Kankliu̧ Ǐsleidimas 96434
„Vilties” Ǐsleidimas 99180
Vladimı̀r ’ Ignat’evič Chiljak" (̀Ieronim"-Ano-

nim") 94061
„Vogon’ na jeretuk̀ıv!” 95421
Die volkspolitische Lage im Kreise Flatow 95267
Volžskaja Biologǐceskaja Stancija 94197
Voprosy Velikoj Vojny 1914 Goda 96520
Vospominaǹıja ob" Ìosifě Ìosifovičě Rolle 96689
Vožd 100.000-nöı armı̀̈ı 96686
Vučony byk 92748–9
Vydan’ne „Našae Chaty” 92750, 93126–7
Vyriausiasis Lietuvos Tribunolas XVI-XVIII amž

95259
Vytauto Didžiojo Universiteto Teisiu̧ Fakulteto Darbai

95248, 95252
Vyvoznaja promyšlennost’ Carstva Pol’skago

98427–8
Vzpomı́nky Edvarda Jeĺınka 97548

W Bożej Sprawie 92952–3, 93015
W ciągu dwóch lat 94542
W ciche zachody, w liljowe wieczory 98381
W ciemnościach 95461
W czterdziestolecie powstania styczniowego

94316

W czterowiekową rocznicę urodzin Mikołaja Reja
z Nagłowic 96826

W domu 92938
W dziesiątą rocznicę Niepodległości Polski 11 li-

stopada 1928 93975
W dżunglach Afryki 94324
W głąb ZSRR 95216
W godzinach 96327
W godzinie śmierci 93933
W imię Jego 98933
W imię obowiązku 97615
W jaki sposób podnieść produkcję mleka 95591
W. James i jego Pragmatyzm 93892
W jasną noc 96374
W jesiennych mgłach 96328
W krainach słońca 93793–4
W krainie bokserów 92886
W krainie wielkiej przygody 98804
W królestwie dzieci 96770, 96777–8
W. Ks. Konstanty i Księżna Łowicka 98279
W kwestyi haseł programowych i taktyki 99006
W kwestyi wpływu wapna na pobieranie kwasu

fosforowego 97788
W laboratorjum wysokich napięć 93742
W Legji Cudzoziemskiej 92887–8
W loży masońskiej 94856–7
W mocy kabbały 95722
W nawiasach życia 95863
W obcej szkole 98280
W obozie cygańskim 96375
W obozie jeńców 92747
W obronie bogów 98281
W obronie gniazda 98624
W obronie obyczajności publicznej 95119
W Obronie Partii i Leninizmu 95682
W obronie podstaw organizacji gospodarstw

wiejskich 94329
W obronie prawdy 93795
W obronie tuberkuliny 94348
W obronie wiary 93894
W obronie władzy sądowej 93946
W obronie Zakonu Bożego 94733
W odmęcie wojny 98282
W odwieczne świty 94904–5
W ogrodzie 95466
W pętach bezwładu 98283
W pętach wolnej miłości 98069
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W PODZIEMIACH Indeks tytułowy WARSZAWA

W podziemiach wielickich 94543–4
W pogoni za prawdą 98070–1
W połowie drogi 96959
W potopie krwi i łez 95373
W powiecie sokólskim 99031
W promieniach słońca lśni cały świat 96376
W promieniach Wilna i Krzemieńca 95096
W religji katolickiej prawda i siła 98545
W rocznicę 25-cio letniej pracy nauczycielskiej

92822
W roku Grunwaldu 98284–5
W sercu Azji 93699
W sieciach szpiegostwa 99119
W służbie idei niepodległości 94317
W sprawie badania radjologicznego dróg moczo-

wych w związku 96138
W sprawie cytologji i embrjologji Ceratophyllum

submersum 98778
W sprawie dyskusji na tematy dotyczące budowy

kanalizacji 94070
W sprawie działania wyciągów z łożyska 93473
W sprawie genezy układu dawnej kamienicy

mieszczańskiej 96115
W sprawie klasyfikacji gruźlicy kości 96139
W sprawie kościoła pp. Bernardynek w Grodnie

99032
W sprawie kredytu obrotowego warstw średnich

miasta Lwowa 97724
W sprawie mapy Litwy Tomasza Makowskiego

(1613) 93727
W sprawie nowej konstytucji 97074
W sprawie pochodzenia nasion drzew leśnych

98173
W sprawie przedostawania się środka kontrasto-

wego podczas pyelografji 96140
W sprawie przygotowania chorego do zabiegu

96141
W sprawie psychoterapii 95891
W sprawie reformy pomocy akuszeryjnej oraz

wykształcenia akuszerek 96933
W sprawie serodyagnostyki ciąży 96955
W sprawie spotykanych na zdjęciach rentgenow-

skich przy uretero-pyelografii 96142
W sprawie statystyki sanitarnej i rejestracji cho-

rób zakaźnych 96934
W sprawie typów morfologicznych i rozwoju

młodzieży żydowskiej 96007–8

W sprawie typów morfologicznych młodzieży
krakowskiej od 96009

W sprawie wychowania dzieci nerwowych
95892

W sprawie wycięcia przytarczyczek 96143
W sprawie zagięć moczowodu wywołanych

sztucznie 96133
W sprawie zorganizowania krajowej opieki nad

dziećmi 98656
W sprawie żywienia załóg okrętowych na tram-

pach 93596
W stolicy 94999–5000
W tundrach Sybiru 98286–7
W Wagnera ślady 96979
W wąwozach Samosierry 98288–9
„W wielkim Lwowie” 95076
W zaraniu 98625–6
W złotej klatce 95723
W 125-letnią rocz. Konstytucji 3-go Maja 96433
W 150 rocznicę ogłoszenia niepodległości Stanów

Zjednoczonych Ameryki 95001
W 1900 rocznicę ustanowienia Najśw. Sakra-

mentu 98546
Wabik 96553
Wady naszego ustroju rolnego 93674
Walc nocy 94648
Walc technologów 94176
Walc z operetki Krysia Leśniczanka 95568–70
Walc z operetki Krzysia Leśniczanka 95571
Walczące widma 95716–7, 95724–5
Walczyk miłosny i Marsz wolna Polska 97148
Walerjan Łukasiński 98290
Walka Lutra z katolicyzmem 98072
Walka o len i przemysł lniany przędzalniczo-

-tkacki 92868
Walka o swobodę pracy w Anglii 98881–2
Walka o urodzaj 93446
Walka wręcz Dżiu-Dżitsu 98446
Walka wręcz Jiu-Jitsu 98447
Walka z kobietą 92889
Walka z niewypłacalnością 97537
Walka z odrą jako zagadnienie społeczno-lekar-

skie 96397
Walka z oportunizmem w okresie między 95685
Walka z rakiem 96935
Walki o Rawicz i Leszno w 97591
Warszawa 94545, 95002–4, 96280

671



WARSZAWA Indeks tytułowy WIELKI

Warszawa i jej okolice w czasach przedhistorycz-
nych 93398

Warszawska Szkoła Położnicza Babek Wiejskich
96936

Wartości lecznicze Druskienik 95356–7
Wartość produkcji rolniczej i ogólny dochód lud-

ności 96472
Wartość rolnicza nowszych odmian ziemniaków

na postawie 97789
Wartość supertomasyny pod buraki pastewne

95973
Wartość współpracy domu ze szkołą w państwo-

wem 96157
Was muss man von der „Arbeiterkolonie Czyże-

minek” 98931
Die Wasserstoffionen des Harns als Maas seiner

94721
Wasyl Hołub 98627
Wawrzyniec Goślicki jako filozof prawa 95923
Wawrzyniec (Laurent) Goślicki, un philosophe

polonais 95924
Ważniejsze cechy gwar huculsko-pokuckich a teo-

rie 95182
Ważniejsze uchwały i postanowienia Związku

Diecezjalnych 93902
Ważniejsze wskazówki dla chorych leczących się

94438–40
Wczesne objawy i rzadsze powikłania odry

96398
Wczesne rozpoznawanie ciąży 93474
Wczesnohistoryczny skarb srebrny ze Złochowic

93399
Wczesnohistoryczny skarb znaleziony na grodzi-

sku w Zawadzie 93923
Wczesny kwiat 93440
Weissruthenien 92803
Weitere Angaben über Triplotaenia mirabilis J.E.V.

Boas 94216
Weitere Beiträge zur Morphologie des parasiti-

schen Knochenfisches 97198
Wejście na Mont-Blanc (4810 m.) 95827
Der Weltkrieg und die Zukunft des deutschen

97770–3
Wen a Jid iz gewen ejn nak

¯
t 93310

Wesele hrabiego Orgaza 96999
Die Westinschrift des Chang Tsai 96860
Das westliche Samland 94868

Weź i czytaj 96233–4, 96237, 96239, 96241–2,
96246, 96248–9

Wędrówki Pyzy 95314–5
Węgierska polityka Traugutta 95972
Wiadomości o świeżo odzyskanym z Rosji Su-

marjuszu 93728
Wiadomości polityczne i społeczne jako przed-

miot nauki 94154
Wiadomości Techniczne Ogólne 93221
Wiadomość historyczna o cudownym obrazie N.

Maryi 99033
Wiadomość o bibljotece Liceum Krzemieniec-

kiego i onej 95501
Wiadomość o Dziele Misyjnem Papieskim św.

Piotra 98547
Wiadomość o Zgromadzeniu Księży Marjanów

w Polsce 93486
Wianki 94456
„Wiankomania” i wogóle marnotrawstwo ża-

łobne u 97632
Wiatraki Don Chichota 97588
Widoki rozwoju półkoksowania węgla kamien-

nego 95989
Widoki Wilna 93400
Wie steht es um die Polen 94922
Wiec w Kurzych Łapkach 96481
Wieczna zmarzlina krain polarnych 92916
Wieczny płomień 95864
Wieczór majowy 97149
Wiedza i Prawda 97515
Wiedza i Życie. Seria 4 93883
Wielka Geografia Powszechna 96851, 96853
Wielka gra 98463
Wielka granica 97916
Wielka rocznica 96964
Wielka Wołga 93442
Wielki cudotwórca padewski, święty Antoni

94906
Wielki Książę Konstanty i inne rzeczy 96329–30
Wielki pasterz na wschodnich rubieżach ś.p. Zyg-

munt 95264–6
Wielki świat Capowic 96718
Wielki tercjarz 94907
Wielki tydzień w katedrze wawelskiej 94908
Wielki wóz 95217
Wielki zmierzch 97589
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WIELKIE Indeks tytułowy WOLFGANG

Wielkie Księstwo Litewskie w połowie XVI
93729

Wielkie narzekanie szatańskie na misje w Polsce
98326–32

Wielkie narzekanie szatańskie na misje w War-
szawie 98322–4

Wielkie narzekanie szatańskie na misyje w Polsce
98333–4

Wielkopolski marsz fanfarowy 96377
Wielmoża węgierski w Polsce 95805
Wiem że zdradziłeś 97899
Wieniawského legenda 97423–4
Wieniec ślubny 94175
Wiersze i szkice 96331
Wiersze misyjne 98548
Wierszem i prozą 97020
Wieś a miasto 96741
Wieś Dąbrówki, powiat Łańcut 96743
Wieś Mnichów (w powiecie Jędrzejowskim)

96456
Wieś podstawą kultury narodowej 93569
Wieża na Dago 99138
Wieża z kości słoniowej 95865
Więc marsz, więc marsz 95572
Więc marsz... więc marsz, bojowa trąbka grzmi

95573
Więcierze 96960
Die Wikinger im Weichsel- und Odergebiet

94172
Wiktor Kuźniar (1897-1935) 94106
Wı̂kûah. rabênû Yeh. ı̂

⊃ēl mi-Pā⊃r̂ız mi-ba⊂ălê
tôsāp̄ôt

¯
97283

Wileńskie 94343
Wilhelm und Elisa 92906
Willa biskupia pod Brzozowem 98549
Wilno 95097, 96461
Wilno w legendzie 94546
Wina owocowe 94609
Wiosenna noc 97899
Wiosenne uprawy i zasiewy 96304
Wioski Kościuszkowskie 98657
Wiosna 97143
Wira Horecka 97874
Wirówir 97000
Wirtschaftliche Umschichtungsprozesse und In-

dustrialisierung in der polnischen 98148
Wisła 96378

Witoldowi synowie 98291
Wizja 96283
Wizja Madonny 97590
Wizyta królewska w Biedrusku 97838
Władca dusz 94171
Władca przestworzy 98292–3
Władysław Jagiełło jako opiekun miasteczka

96827
Władysław Lubomęski 97790
Władysława Grabskiego Historja Towarzystwa

Rolniczego 1858-1861 98402
Własna produkcya nasion i uprawa ważniej-

szych roślin 95652
Własna ziemia 95005
Własne włókno czynnikiem równowagi gospo-

darczej Polski 92869
Własności promieniowania materii i nowa me-

chanika 98695
Właściwa statystyka zachorowalności 94441
Włochy faszystowskie 97321
Włóczęga we trójkę 97846
Włókniarze 97817
Wnijście na Górę Karmelu 94030
Wniosek o reaktywowanie Ministerstwa Zdro-

wia Publicznego 94442
Woda w przyrodzie 94610
Woda żywa 97527–8
Wodo- i gazo-szczelne oraz elastyczne przejścia

rurociągów 94071
Wodociągi i kanalizacja miasta Wilna 97768
Wojewodzic 95695
Województwo śląskie 95750
Województwo śląskie w ramach autonomji za

czas 94241
Wojna 97150
Wojna o naftę 94629
Wojna obronna ze stanowiska eugeniki 94443
Wojna pruska 94047
Wojna szwedzko-polska czyli Oswobodzenie Ko-

ściana 97151
Wojna w przestworzu 93934
Wojny Greków z Persami 96576
Wojsko św. Jadwigi 95609
Wojskowa Biblioteka Sportowa 98447
Wojtek-Bolszewik 95726
Wola-wolą 92808
Wolfgang Mocart 97303
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WOLNA Indeks tytułowy WSPÓŁUDZIAŁ

Wolna Polska 94373
Wolnomularstwo (masonerya) 95073–4
Wolność i niewola 97152
Wołyniacy na Syberji 94318
Wołyńska Izba Rolnicza. Seria 2 92989
Wonders of bacteria treatment with koumiss, sour

92819
The works of Joseph Conrad 97266
Wół w oślej skórze 97153
Wpływ błędu celowania na pomiar kąta 96501
Wpływ budowy bromopochodnych: 1) węglo-

wodorów tłuszczowo-aromatycznych 98355–6
Wpływ M. Reja na Ruś 95173
Wpływ masywów fizycznych i roślinnych na ho-

dowlaną 97371
Wpływ menstruacyi na sferę nerwowo-psy-

chiczną kobiety 96937
Wpływ pH roztworów garbujących na che-

miczne 94182
Wpływ pokarmów mięsnych na odczyn skóry

94641
Wpływ rodzaju anatoksyny i wieku uodparnia-

nego dziecka 93606
Wpływ rozczynów hipertonicznych na obniże-

nie ciśnienia śródczaszkowego 96144
Wpływ rtęci na widmo ciągłe wodoru 98643
Wpływ siarki na zawartość cukru we krwi 95374
Wpływ słownictwa rumuńskiego na Podkarpa-

cie, osobliwie gwarę 95183
Wpływ warunków hygienicznych i pracy zawo-

dowej 96938
Wpływ wody w syntezie pewnych bromków ary-

lomagnezowych 98357
Wpływ wyciągów wątrobowych na skład morfo-

logiczny krwi 95051
Wpływy celtyckie na naród niemiecki w dobie

98723
Wrażenia rumuńskie 94547
Wrogi sadów 94611
Wrogom własnej ojczyzny 97505–6
Wrócisz 97898–9
Wróg 98852
Wschodnia granica osadnictwa mazowieckiego

w X 93401
Wschodnie chrześcijaństwo a Rosja 96180
Wskazania ogrodnicze 94612

Wskazówki dla oficerów baterji uzbrojonych
w rosyjskie 98988

Wskazówki do zajęć praktycznych z dziedziny
zootomii 97199

Wskazówki dotyczące składania zeznań i odwo-
łań 98429

Wskazówki i informacje dla przedstawicieli po-
datników 93751

Wskazówki i przepisy obowiązujące właścicieli
pensjonatów 95358

Wskazówki metodyczne do zajęć praktycznych z
dziedziny 97200

Wskazówki programowe i organizacyjne dla dru-
żyn 97635

Wskazówki żywienia i pielęgnowania dzieci
w pierwszym 93755

Wspieraj misje 98550
Wspomnienia 94548, 96422
Wspomnienia cieszyńskie 94319
Wspomnienia II. Polskiej Pielgrzymki do św.

Ziemi 94257
Wspomnienia z czasów okupacji austrjackiej

w Królestwie 93953
Wspomnienia z dalekiej północy 99048
Wspomnienia z lat 1886-1924 98449
Wspomnienie 97231–2
Wspomnienie bitwy p. Grunwaldem 97684
Wspomnienie o Józefie Kajetanie Janowskim Se-

kretarzu Stanu 95068
Wspomnienie o starym wdowcu 96445
Wspomnienie o wzajemnych między Kroatami

i Polakami 92808
Współczesna Francja i Belgja 97322
Współczesna myśl naukowa 96846
Współczesna powieść i nowela węgierska 95806
Współczesna twórczość literacka Śląska 97917–8
Współczesne metody badania serca 95157
Współczesne Zagadnienia Podstawowe 93939
Współdziałanie domu i szkoły w wykształceniu

przyrodniczem 97201
Współpraca Domu i Szkoły w Dziele Wychowania

Młodzieży 94915, 97201
Współpraca proboszcza w wychowaniu alum-

nów 92836
Współudział szkoły w badaniach fenologicznych

oraz szczegółowy 97202
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WSPÓŁZALEŻNOŚĆ Indeks tytułowy WYDAWNICTWO

Współzależność między podzielnością lnu czesa-
nego a jego 92870

Współżycie uczniów szkoły powszechnej w Pia-
skach 96650

Wstęp do charakterystyki petrograficznej niektó-
rych seryj ropnych 96478

Wstęp do filozofii 97858–60
Wstępne uwagi dotyczące sprawy zaprowadze-

nia należytego ładu 94651
Wszechnica Wileńska 1578-1842 95098
Wszechświat 97281
Wszystko zapomnieć 97897–8
Wściekły student albo Studenckie figle 97154
Wśród czasopism śląskich 97919
Wśród małp i tygrysów 97764
Wujaszek Fizyk 93963
Wujaszek z Ameryki albo Trzy wesela 97155–6
Wybór dzieł 98556, 98560–1, 98567–8, 98571,

98576, 98578, 98586, 98596, 98602, 98604, 98606,
98611, 98624, 98626, 98629, 98632

Wybór pism 98562, 98619
Wybór powieści 99148, 99159
Wybór Śpiewów z Repertuaru A. Bandrowskiego

w jego własnym przekładzie 97730
Wybór utworów organowych z Tabulatury Jana

94043
Wybór wierszy do deklamacji 96964
Wybór zawodu specjalnego w ogrodownictwie

94613
Wychowanie chrześcijańskie według encykliki

Ojca św. Piusa 98853
Wychowanie dzieci nerwowych 95893
Wychowanie fizyczne 93649
Wycieczka do Czerska 95006
Wycieczka do Krakowa 95007
Wycieczka do Otwocka 95008
Wycieczka szkolna na Litwę i do Królestwa

97203
Wycieczka w Tatry 95009
Wycieczki i ich organizacja i znaczenie 93608
Wycieczki ich organizacja i znaczenie w pracy

93609
Wycieczki krajoznawcze 95010
Wycieczki po kraju 95011–6
Wycieczki szkolne 97204–5
Wycinki o wycinkach z gazet i czasopism 95519

Wydajność lnu czesanego oraz straty przy czesa-
niu 92871–3

Wydanie Miniaturowe 95560–2, 95575
Wydawnictwa Biblioteki Publicznej m.st. Warszawy

94262, 95521
Wydawnictwa Centralnego Towarzystwa Rolniczego

w Królestwie Polskim. Seria 1, Ogólna 94346–7
Wydawnictwa Instytutu Bałtyckiego 93824, 98719
Wydawnictwa Instytutu dla Badania Ziem Wschod-

nich Rzeczypospolitej Polskiej 93726
Wydawnictwa Instytutu Śląskiego. Polski Śląsk

93368, 97910, 97913
Wydawnictwa Instytutu Śląskiego. Zagadnienia Go-

spodarcze Śląska 93829
Wydawnictwa Klubu Konserwatywnego 97077
Wydawnictwa Komisji Wydawniczej Koła Mate-

matyczno-Fizycznego Słuchaczy USB w Wilnie
95233–4

Wydawnictwa Komitetu Propagandy Czynu Polskiego
96319

Wydawnictwa Polskiego Komitetu do Zwalczania
Raka. Seria Naukowa 97270

Wydawnictwa Składu Nasion „Ogrodnik Polski”
94578–9, 94607, 94794–5

Wydawnictwa Studium Psychologicznego przy W. W.
P. Prace Psychologiczne 96473

Wydawnictwa Śląskie. Prace Prehistoryczne 93356,
93915

Wydawnictwa Towarzystwa Ekonomicznego w Kra-
kowie 97076

Wydawnictwo Biura Pracy Społecznej 94835
Wydawnictwo Centralnego Biura Kursów dla Doro-

słych 92935
Wydawnictwo Centralnego Związku Kółek Rolniczych

94810, 95032, 97694
Wydawnictwo „Chór” 94456
Wydawnictwo Ciekawych Powieści 99173
Wydawnictwo Dawnej Muzyki Polskiej 95976–7
Wydawnictwo Departamentu Opieki nad Dziećmi

i Młodzieżą. Wydział Higieny Szkolnej 95874,
95877, 95885

Wydawnictwo Departamenu Opieki nad Dziećmi
i Młodzieżą. Wydział Higieny Szkolnej 95886–8

Wydawnictwo „Gleba” 94598–9
Wydawnictwo im. Mieczysława Brzezińskiego 94569-

-70, 94584, 94603–4, 98599–600
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WYDAWNICTWO Indeks tytułowy WYNIKI

Wydawnictwo imienia Kazimierza Promyka 96788-
-90, 97997–8, 98010–1

Wydawnictwo imienia Staszica 94715, 98605
Wydawnictwo Instytutu Higieny Morskiej i Tropikal-

nej w Gdyni 93577
Wydawnictwo Instytutu Oświaty Dorosłych 93609
Wydawnictwo Księgarni Popularnej 92973
Wydawnictwo „Ligi Katolickiej” 98752
Wydawnictwo Ludowe (Lwów) 94139, 94358, 94362,

94364
Wydawnictwo Macierzy Polskiej 94853, 95095,

96818–9, 96827
Wydawnictwo „Mazura” 96450
Wydawnictwo Ministerstwa Reform Rolnych 97066
Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-

stwowych 94574
Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-

stwowych. Seria B 94574
Wydawnictwo Obywatelskiego Komitetu Odbudowy

Wsi i Miast w Krakowie 94388, 94406
Wydawnictwo Pedagogiczno-Szkolne M. Arcta

97924–5, 97927–36, 97938, 97940–1, 97950–3,
97955, 97957

Wydawnictwo Polska Biblioteka Filmowa 94704
Wydawnictwo Polskiego Komitetu Mleczarskiego

95590
Wydawnictwo Polskiego Towarzystwa Przyrodników

im. M. Kopernika 97179
Wydawnictwo Polskiego Związku Przemysłowców

Metalowych 94848
Wydawnictwo Polskiej Partii Socjalistycznej 99000,

99002, 99005
Wydawnictwo Polskiej Partii Socjalistycznej. Frakcja

Rewolucyjna 99001
Wydawnictwo Roczników Nauk Rolniczych 93790
Wydawnictwo „Scena i Sztuka” 95861
Wydawnictwo Sekcji Skryptów „Koła Rolników”

Zrzeszenia Słuchaczy Wyższej Szkoły Rolniczej
94085

Wydawnictwo Sodalicji Mariańskich w Starej Wsi
92985, 93102, 93157

Wydawnictwo Stronnictwa Prawicy Narodowej w Kra-
kowie 97045

Wydawnictwo „Sumienie Człowieka” 95525
Wydawnictwo Tow. Bibl. Publ. im. Łopacińskiego

96747–8

Wydawnictwo Towarzystwa im. Piotra Skargi 98008-
-9

Wydawnictwo Towarzystwa im. Piotra Skargi. Książki
dla Polskiego Narodu 95698

Wydawnictwo Towarzystwa „Kółek Rolniczych”
93821

Wydawnictwo Towarzystwa Przyrodniczego im. St.
Staszica w Łodzi 95535

Wydawnictwo Towarzystwa Szkoły Ludowej 94149,
98562, 98620

Wydawnictwo Wielkopolskiej Izby Rolniczej 97079-
-80, 97082

Wydawnictwo Związku Kółek Rolniczych C. T. R.
w Królestwie Polskim. Pogadanki Wzorowe 94792,
94802, 94808–9, 94825–6, 97652

Wydawnictwo Związku Obrony Przemysłu Polskiego
95225

Wydawnictwo Związku Powiatów R. P. 96113
Wyjaśnienia do projektu zaopatrzenia elekto-

rowni miejskiej 96625
Wykład Ewangelii św. Mateusza w 90 homiliach

94000
Wykład litanii loretańskiej 95555
Wykład prawa administracyjnego 97075
Wykłady Lekarskie 98972
Wykonanie prawa uczestnictwa na walnem zgro-

madzeniu spółki 97822
Wykonawstwo lekarskie a zarobkowanie 96939
Wykrywanie tiodwuglikolu w moczu 96583
Wyładowania relaksacyjne w układach z elemen-

tami świetlącemi 93743
Wymagana wytrzymałość samolotu 94278
Wyniki dalszych badań tak zwanego pasa bez-

świerkowego 97372
Wyniki doświadczeń polowych nad wpływem

mechanicznych uszkodzeń 94863
Wyniki doświadczeń polowych prowadzonych

przez Zrzeszenie Gradowe 94864–5
Wyniki doświadczeń polowych Rolniczego Za-

kładu Doświadczalnego Łódzkiej 95974
Wyniki doświadczeń przeprowadzonych w Dań-

kowie z różnemi 94055
Wyniki doświadczeń w postaci wykresów

z uwzględnieniem 95534
Wyniki Drugiego Wszechzwiązkowego Zjazdu

Kolektywników-Szturmowców 93447–8
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WYNIKI Indeks tytułowy Z DZIEDZINY

Wyniki próbnych badań kilku moren Polski środ-
kowej 95802

Wyniki próby odzyskania równowagi po lotach
myśliwskich 94052

Wyniki rozpoznawcze i lecznicze, otrzymane
w schorzeniach 97038

Wyniki 5-letniego doświadczenia z mieszankami
traw łąkowych 92874

Wypad nocny na Żużel pod Bełzem 97592
Wypisy Historyczne Ilustrowane dla Użytku Mło-

dzieży przy Nauczaniu Dziejów Powszechnych
96575

Wypisy polskie 94502, 97957–61
Wyprawa lnu i konopi na włókno 92875
Wyprawa na Kilimandżaro 93796
Wyrodna córka 97157–9
Wyrok losu 95839
Wyrok śmierci 94374–5
Wyrób win z jagód i owoców 93821
Wyspa elektryczna 98294
Wyspa Lenina 98295
Wystawa dzieł Juljana Fałata w Katowicach

94458
Wystawa grafiki brytyjskiej 94041
Wystawa prasy polskiej 95520
Wystawa projektów konkursowych pomnika

Adama Mickiewicza 94549
Wystawa Przemysłu Metalowego i Elektrotech-

nicznego 1936 94385
Występowanie osnowy w lnach trzepanych pół-

nocnej Polski 92876
2. Wyszkolenie bojowe 96191
Wyszkolenie w obronie przeciwgazowej 96192
Wytrzymałość luf działowych 93481
Wytrzymałość materjałów w zastosowaniu do

techniki broni 93482
Wytyczne standaryzacji lnu w Polsce 92877
Wywiadowcy (skauci) 98296
Wywiady 98806
Wywłaszczenie 95610
Wywoływanie przekrwienia tętniczego w ogni-

sku zapalnym przez 97458
Wyznaczenie linij wpływowych dla belek cią-

głych bezprzegubowych 96302
Wyzwanie 99173
Wyzyskanie nieużytków polnych przez zarybie-

nie 96332

Wzajemne przekształcanie się alkilofosforynów
94073

Wzajemny stosunek muzeów głównych i regjo-
nalnych 93402

Wzorowe fermy włościjańskie, czyli Program
działalności 98658

Wzory do szacowania oraz nowe metody po-
miaru 97373

Wzrastanie psychiczne dziecka 97488
Wzrastanie wymiarów głowy z wiekiem u mło-

dzieży 96010–1
Ha-yahăd

¯
ût
¯

we-ha-gālût
¯

96721

Z armją Klucka na Paryż 97331–2
Z badań biometrycznych nad zbiorowym gatun-

kiem Betula alba 97795–6
Z badań eksperymentalnych nad układem sia-

teczkowo-śródbłonkowym skóry 93851
Z badań nad czwartym stopniem utlenienia mo-

libdenu 93497
Z badań nad słownikami staroruskimi 95184
Z biegiem Wisły 95017
Z całego świata dziś skrzypce daj 95574
Z chemii czterowartościowego molibdenu 93498-

-9
Z ciężkich dni 98628–9
Z czasów rosyjskich bardzo ciekawa historja po-

etyczna 94883
Z czeczotkowej szkatułki 94550
Z dawnej kroniki 94917
Z deklinacji małoruskiej 95185
Z dnia na dzień 94551
Z doliny łez 96333
Z doświadczeń organizacyjnych, przy wykony-

waniu pierwszego drapacza chmur 93477
Z doświadczeń psychologicznych nad klasą

pierwszą 97206
Z doświadczeń z mieszankami traw łąkowych

prowadzonych 92878
Z działalności Instytutu Śląskiego 93830
Z działalności Lwowskiego Urzędu Konserwa-

torskiego dla zabytków przedhistorycznych
95293

Z działalności wojewody wołyńskiego p. Włady-
sława Mecha 95635

Z Dziedziny Estetyki 96022
Z Dziedziny Nauki i Techniki 97276–7
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Z DZIEDZINY Indeks tytułowy ZABYTKI

Z dziedziny światowego handlu drzewnego
94142

Z dziejów martyrologii polskiej 94316
Z dziejów męczeństwa Polaków na Syberyi - kart

94316
Z dziejów ojczystych 94155–8
Z dziejów polskiej pieśni historycznej 95186
Z dziejów Prus i emigracji francuskiej 98724
Z dziejów wymowy w wieku XVII i XVIII 94320
Z epidemiologii dżumy 93597–8
Z epidemjologji dżumy 93599
Z epoki emigracyjnej (1833-1841) 95362
Z fonetyki gwar huculskich 95187
Z góry na dół 99174
Z góry na Mazury 95323–4
Z Historii i Literatury 93957, 94289, 94295, 94301
Z kazuistyki leczenia schorzeń zapalnych tyre-

oidyną 97459
Z kazuistyki uszkodzeń jednocześnie pochwy

i odbytnicy 96940
Z kazuistyki wad rozwojowych nerki 96145
Z kolędą 98854–5
Z krainy łez i krwi męczeńskiej czyli 98551
Z lat niedoli 98297
Z ludem wielkopolskim przeciw zaborcom 97333-

-4
Z malen’k̀ım b̀ılec̀ıkam 92748–9
Z miłości 97475, 98073
Z Myśli Społecznej 95822
Z naszej niwy 96379
Z niemiecko-śląskiej literatury regionalnej 97920
Z notatek powieściopisarza 97847
Z notatek turysty 94552
Z obcych niw 95049
Z oddali 92939
Z. P. O. K. Wydział Wychowania Polityczno-Obywa-

telskiego (seria) 96773
Z paleoantropologii Galicyi Wschodniej 95294
Z pamiętnika Górnoślązaka oraz inne wiersze li-

ryczne 95611
Z Pennsylvanii do Kalifornii albo Wiarołomna

żona 97160
Z Portu-Artura 96147
Z powodu uroczystości wileńskiej 94553
Z powodu zamknięcia Szkoły Babek Wiejskich -

refleksje 96941
Z pradziejów ziemi lwowskiej 95295

Z przeszłości cechów żywieckich 94275
Z psychologji i hygjeny wychowania 95894
Z rozkazem 93935
Z rozmyślań próżniaka 97848
Z różnych czasów 96330
Z tajników polityki żydowskiej 93703
Z tajników życia 93797
Z Teorii i Praktyki Gospodarstwa Wiejskiego 95047
Z tobą 96380
Z tragicznych dziejów Śląska 97921
Z wędką po województwie stanisławowskim

96801
Z wydartych kart 94939
Z wykładów Zygmunta Janiszewskiego 94467
Z zagadnień biologji wzruszeń 94501
Z Zagadnień Konstytucyjnych 97073
Z zagadnień ludnościowych 94444
Z zagadnień polityki światowej 97076
Z zagadnień prozodji starogreckiej 93433–4
Z ziemi śląskiej 96739
Z życia dworów i zamków na Kresach 1828-1844

98171
Z Życia i Myśli 93893
Z życia obozowego skautów 98298–9
Z życia politycznego współczesnej Holandji

97323
Z żywej strugi 94698
Za gwiazdą przewodnią 98630
„Za krašanku-pisanka” 98144
Za króla Olbrachta 98631–2
Za naszą wolność i waszą 96283
Za okeanom 96166
Za późno 96274–5
Za świętą wiarę 98300
„Za Tobą, Wodzu” 94124
Za wiarę i ojczyznę 98301–5
Za wieku starego 95866–7
Za wolność 99175
Zábavy Večernı́ 97981, 98023–4, 98056–7
Zabezpieczenie na wypadek bezrobocia 96567
Zabójcą ojca i matki stał się niepoznany 96654–5
Zaburzenia żołądkowe i kiszkowe w najpierw-

szych okresach 95158
Zabytki monumentalnej architektury Lwowa

95296
Zabytki przedhistoryczne Galicyi Wschodniej

95297
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ZABYTKI Indeks tytułowy ZAPOVÌT

Zabytki przedhistoryczne odkryte w Wawrzeń-
czycach w pow 93924

Zabytki przedhistoryczne z obszaru Rzeczypo-
spolitej Polskiej 93403

Zabytki z okresu rzymskiego z Ostrowąsa-Parcel
stan 97254

Zabytki z okresu rzymskiego z Żegocina pow
93925

Zachodnia granica Polski 93348–9
Zachowanie się niektórych związków organicz-

nych w układach 97966
Zachowawcze leczenie kamicy nerkowej a pod-

wodne przepłukiwania 95384
Zadania i lekcje z przyrody 95541
Zadania i metody pracy komisji ankietowej

96603
Zadania kulturalne szkoły powszechnej 97489
Zadania odbudowy naszych miast 98894
Zadania ruchu rewolucyjnego w zaborze rosyj-

skim 99007
Zadania szlachty w naszem życiu publicznem

97077
Zadania w walce z chorobami zakaźnemi 96942
Zadania w walce z chorobami zakaźnemi pod-

czas 96943
Zadrzewienie miast naszych 94614
Zagadnienia kryminologiczne w mitologji grec-

kiej 93947
Zagadnienia neolitu polskiego w świetle wyni-

ków badań 97255
Zagadnienia wyłącznikowe 93744
Zagadnienie aleukemii 95385
Zagadnienie dopuszczalnych naprężeń dla blach

kotłowych, 93971
Zagadnienie eksportowe Małopolski Wschodniej

96297
Zagadnienie feodalizmu[!] litewskiego i zachod-

niego 96832
Zagadnienie jednostki w filozofji jedności 93661
Zagadnienie ocen i podział administracyjno-pe-

dagogiczny roku szkolnego 98763
Zagadnienie opłacalności i jej oceny w produkcji

97374
Zagadnienie organizacji służby weterynaryjnej

92896
Zagadnienie pogranicza wschodnio-pruskiego

94643

Zagadnienie rządów parlamentarnych w pierw-
szym okresie rewolucji 96833

Zagadnienie styków domów szczytowych 96116
Zagadnienie terytorjalnych planów finansowych

z okresu przejściowego 98780
Zagadnienie warunków i postępu pracy przy

wierceniu 93972
Zagadnienie zatrudnienia i płac w polskim prze-

myśle 93832
Zagospodarowanie łąk i pastwisk w Mirze

(Mińszczyzna) 95050
Zagovory i apokrifičeskie molitvy po karpatorus-

skim rukopisjam 96704
Zajmujące Czytanki 94559, 95816–20, 96611–4,

98214, 98281, 98307, 98309
Zajmujące Czytanki dla Młodzieży 98285
Zajmujące Czytanki Historyczne 98226, 98242,

98272
Zajmujące Czytanki Ilustrowane 98215–6, 98284
Zakażenia gośćcowe u dzieci w świetle danych

96399
„Zaki more pereleču” 96687
Zakopane 96944
Zakopane jako stacya klimatyczna 94445
Zamach Jana Kwapińskiego na pociąg carski

98791–2
Zamach światowych kapitalistów na masy robot-

nicze Europy 94004
Zamachy Sławka i Śledzińskiego na banki carskie

98793
Zamek kniaziów Kiryłłów 98306
Zamorsk̀ı z’ver 92748–9
Zanim się wiosna roztoczy 95467
Zapalenia jam bocznych nosa 94846
Zapalenie opon odczynowe z rozpadu tkanki

mózgowej 93413
Zapalenie przyusznicy nagminne, świnka 96400
Zapalenie stawów na tle zaburzeń gruczołów do-

krewnych 98377
Zapalenie tęczówki i ciałka rzęskowego, przebie-

gające 95350
Zapiska po voprosu o narodnom obrazovanii

96705
Zapiski po akušerstvu 96519
Zapobieganie gruźlicy w zdrojowiskach i uzdro-

wiskach galicyjskich 94446
Zapov̀ıt 95649
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ZAPROSZENIE Indeks tytułowy ZBIÓR

Zaproszenie wszystkich narodów ziemi do Unji
Rajskiej 98474

Zaranie malarstwa polskiego 95868–9
Zarnica 98633
Zarys dziejów P. P. S 99008
Zarys dziejów Wilna 96834
Zarys dziejów współpracy wiedzy chemicznej

i przemysłu 98358
Zarys etyki w rozwoju historycznym 94163
Zarys fizjoterapji 94490
Zarys gieografji Polski 98366
Zarys gieografji ziem polskich 98367
Zarys Historii Wojennej Pułków Polskich 1918-1920.

Seria 1 92824, 94479, 96426, 98790
Zarys Historii Wojennej Pułków Polskich 1918-1920.

Seria 2 97306
Zarys historji ustroju państw zachodnio-europej-

skich 96835
Zarys historji wojennej Tatarskiego Pułku Uła-

nów imienia 97306
Zarys historji wojennej 40-go Pułku Strzelców

Lwowskich 92824
Zarys historji wojennej 55-go Poznańskiego

Pułku Piechoty 96426
Zarys historji wojennej 66-go Kaszubskiego

Pułku Piechoty 94479
Zarys historji wojennej 80-go Pułku Strzelców

Nowogródzkich 98790
1. Zarys historyczny powstania i rozwoju Pol-

skiego Związku 95343
Zarys historyi Towarzystwa Lekarskiego w Lu-

blinie 96749
Zarys nowego programu 97529–30
Zarys organizacji armji rosyjskiej 98807
Zarys radjodjagnostyki przełyku 95372
Zarys rozwoju przemysłu w Królestwie Polskiem

94933
Zarys stanu rolnictwa ziemi nowogródzkiej

94330
Zarys teoryi sterowców 95524
Zarys wiedzy o prasie 95521
Zasadniczy typ gminy wiejskiej w Polsce 95838
Zasady higjeny szkolnej 94471
Zasady interpunkcji 99071
Zasady, na których zostało wprowadzone die-

tyczne[!] żywienie 95359
Zasady organizacji gospodarstw małych 94331

Zasady pedagogiki doświadczalnej ze szczegól-
nem uwzględnieniem szkoły 97207

Zasady pisowni polskiej 98751
Zasady pisowni polskiej i interpunkcji, ze słow-

nikiem 99072–4
Zasady pisowni polskiej według uchwał Aka-

demji Umiejętności 95298
Zasady użytkowania i przechowywania ziemio-

płodów 94830–1
Zasady wytrzymałości materjałów w zastosowa-

niu do najważniejszych 93483
Zasilanie ogrodów i roślin ogrodowych nawo-

zami 94615–7
Zasłużona wielkopolanka Aniela Tułodziecka

1853-1932 94509
Zastosowanie bardzo niskich temperatur jako

metody konserwacji 93570
Zastosowanie stałego prądu elektrycznego łącz-

nie z holpenryzą 96945
Zatartym szlakiem 96771
Zatrucie jadem kiełbasianym (jadem botulino-

wym) 93600
Zawody w drużynie 97636
Zawsze 97897–9
Zaziębienie i jego skutki 99039–40
Zažurilasja 95667
Zbiory prasy w Polsce 95522
Zbiór ćwiczeń strzeleckich z karabinem maszy-

nowym 97236
Zbiór materiału naukowego z języka polskiego,

93768
Zbiór najpopularniejszych piosenek żołnierskich

96366
Zbiór najważniejszych ustaw i rozporządzeń

w zakresie 93416
Zbiór Pisarzy Polsko-Łacińskich 94046–7, 94185
Zbiór poezyi 94125
Zbiór ważniejszych postanowień ustawy o ubez-

pieczeniu robotników 96661
Zbiór Wykładów i Odczytów dla Towarzystw 93090
Zbiór zadań 98128
Zbiór zadań algiebraicznych w zakresie pro-

gramu gimnazjalnego 96538
Zbiór zadań arytmetycznych 93355, 94753–76
Zbiór zadań arytmetycznych z krótkiemi wska-

zówkami metodycznemi 94777–81
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ZBIÓR Indeks tytułowy ZMIANY

Zbiór zasadniczych wiadomości wojskowych
96193–5

Zbójca Madej i jego pałka 97161–2
Zbudź się pierociku 96381
Zdjęcie morfologiczne północnej krawędzi Po-

dola i 92917
Zdobnictwo ludowe w okolicach Lwowa 95299-

-300
Zdobycie Szanghaju 97263
Zdobycze i postępy archeologji na terenie Kujaw

97256
Zdrojowiska i uzdrowiska: Rabka, Zakopane,

Szczawnica, Żegiestów, 96946–7
Zdrojowiska jako szkoła hygieny i zdrowia

96948
Ze serca 94909
Ze stosunków językowych małorusko-rumuń-

skich 95188
Ze studjów nad faszyzmem 97078
Ze studjów nad twórczością Stanisława Witkie-

wicza 93732
Ze świata czarów 98307–9
Ze wspomnień 97702
Ze wspomnień osobistych o Janie Grochmalickim

94009
Der Zeemaneffekt der „erzwungenen” Linien im

Heliumspektrum 95196–7
Zeitungsausschnitte als zeitungswissenschaftli-

ches Quellenmaterial 95523
Zeitungswissenschaft 95509
Zemsta Al. Fredry 98499
Žertvenni ogni 95487
Zesłanie Jakóba Szeli na Bukowinę 94321
Zespoły boczne opuszki różnego pochodzenia

i rozmiarów 93414
Zespół ewangelijny Bibljoteki Ordynacji Zamoy-

skich nr 1116 95189
Zespół kliniczny odry 96401
Zeszyty Prawa Administracyjnego 92933
Zew morza 95727–8
Zezowate oko 97818–9
Zgon Samona 95301
Zgubny kult obczyzny u nas w świetle 97633
Zharmonizowanie pracy w szkole średniej i wyż-

szej 97208
Ziarneczka Eucharystyczne 98480
Zieleń soczysta 96652

Zielona szata domów i altan 94618
Ziemia 95222
Ziemia dla narodu 97021
Ziemia jest okrągła 95218
Ziemia karmicielka 94619
Ziemia obiecana 97551
Ziemia rodzinna 95018–20
Ziemia-ziemię 92808
Živa voda 97531
Živé Knihy. B 96998
III z’̈ızd KPZU pro zavdannja KSMZU 93678–9
Žizn’ i bor’ba rabočich Pol’̌si 96678
Zjawiska dyfrakcyjne w emulsjach fotograficz-

nych 98644
Zjawiska psychiczne i ich badanie 94699
Zjawiska w rurach świetlących z zimną katodą

93745
Zjazd higjeniczny w Kaliszu 8-10 września 1911

96949
Zjazd oszmiański 94554
VI Zjazd Rad Związku SRR o budownictwie ko-

lektywów 93449
VI Zjazd Rad Związku SRR o budownictwie sow-

chozów 93450
Zjednoczenie Zrzeszeń Rodzicielskich jako jedna

z dróg 94918
Zlydni 96706
Zła przemiana materji 99041
Złodzieje naszej krwi 99009–10
Złota legenda 93639
Złota rybka 95575
Złoty człowiek 99176–8
Złoty jubileusz 1884-1934 parafji śś. Cyryla 92893
Złoty krzyżyk 96653
Złoża oolitowych rud żelaznych obszaru często-

chowskiego 96479
„Zmacniajcie się w Panu” 96418–9
Zmartwychwstanie Polski w świetle dokumen-

tów 96965
Zmiana komsomołu 93453
Zmiany anatomo-patologiczne w łożysku eklamp-

tyczek 96950
Zmiany krzepliwości krwi po wycięciu jajników

93852
Zmiany ostrości wzroku u pilotów po lotach

94053
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ZMIANY Indeks tytułowy ŻYCIE

Zmiany powierzchni i ilości stawów podolskich
96152

Zmiany w drewnie jodeł wywołane mrozem
zimy 94267

Zmierzch pięknego dnia 93812–3
Zmierzch potęgi 93899
Zmora 95870
Zmysł wibracyjny a rozwój słuchu u głuchych

95471
Značenie drevnej filosof̀ıi dlja sovremennago mi-

roponimaǹıja 93645
Znaczenia miesięcy 95960
Znaczenie dróg chłonnych miąższu nerki w pa-

tologii 96122–3
Znaczenie i formy wychowania fizycznego

96953
Znaczenie i idea „Króla-Ducha” Słowackiego

95455
Znaczenie krętków w żołądku 98378
Znaczenie krzywej żylnej miarowej oraz zupeł-

nie niemiarowej 95159
Znaczenie opłat drogowych w dochodach po-

wiatowych związków 95828–9
Znaczenie organizacji frontu rolniczego dla roz-

woju gospodarczego 97725
Znaczenie Sanatorium Akademickiego w walce

z gruźlicą 96383
Znaczenie sądowo-lekarskie missed abortion

i missed labour 96951
Znaczenie sławy ludzkiej ze stanowiska chrześci-

jańskiego 97634
Znaczenie soli mineralnych dla ustroju ludzkiego

99042
Znaczenie wapnia w przemianie materii 94631
Znaczenie zespołów witaminowych w leczeniu

gruźlicy 97923
Znaki książkowe Witolda Jarosza 95760
Znowelizowane rolnicze ustawodawstwo oddłu-

żeniowe 93709
Zofja Dębińska 98788
Zradnik 96688
Die Zuchterfolge des schwarzbunten Niede-

rungsrindes in 97895
Der Zug nach Hela 92801
Zur deutsch-schlesischen Heimatliteratur 97922
Zur Embryonalentwicklung von Taenia serrata

Goeze 94217

Zur Frage des Kinderschutzes, anlässlich des Ka-
isersjubiläums 98659

Zur Frage über die „Weichheit” und „Harte”
92808

Zur Kenntnis des Apochinins 95992
Zur Kenntnis einiger Sägetiercestoden 94218
Zur Wirtschaftsgeographie des Deutschen Ostens

94136–7
Zwalczanie gruźlicy w kraju 94447
Zwei slavische Heldengedichte 97754
Związek Kółek i Organizacji Rolniczych Ziemi Wileń-

skiej (seria) 93136
Związek kultury trzcinieckiej z kulturą prafińską

97257
Związek Leśników Rzeczypospolitej Polskiej. Główny

Komitet Święta Lasu (seria) 94606
Zwołanie walnego zgromadzenia spółki akcyjnej

97823
Zwrotki 94700
Zwycięskie pokolenie 95431
Zwycięzcy bieguna 98310–1
Zwyczaje i wierzenia ludu śląskiego w okresie

93748
Zygmunt Rozen (1874-1936) 94106
Zygmunt Szmit (1895-1929) 93404

Źródła Dziejowe 93716
Źródła i Materiały Historyczne Wydawnictwa Wy-

działu III Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wilnie
95092

Źródła niektórych baśni ludowych w Polsce
95190

Żal 95468
Żarliwe odprawianie mszy świętej 96253
Żarnowiec i jego okolica 96457
„Żelisław i Ludomiła” jako powieść osjaniczna

95191
Żnin 96412
Żniwo wielkie, robotników mało 98552
Żona poległego 99179
Życie 94933, 99006–7
Życie i jego wartość 96847
Życie i śmierć 96848
Życie Leona Dupont 95379
Życie ludzi przedhistorycznych 93405
Życie płciowe w świetle nauki 92788
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ŻYCIE Indeks tytułowy 1914-1915

Życie polityczne współczesnych państw europej-
skich 97324

Życie wspólne księży świeckich w świetle historji
98553

Życiorys młodzieniaszka Michała Magone wy-
chowanka Oratoryum 93988

Życiorys prof. dr. Władysława Szymanowicza
1896-1936 93853

Życiorys profesora Władysława Tyrchowskiego
96952

Życiorys sługi bożego Dominika Savio wycho-
wanka wielebnego 93989–90

Życiorys ś.p. ojca Aleksandra Łazińskiego, pau-
lina 95395

Życiorysy Sławnych Muzyków 96966–7

Życiorysy świętych patronów 95103

Życiorysy (Warszawa ; W. Jakowicki) 98276, 98279,
98290

Życiorysy Zasłużonych Kobiet 92757

Życiorysy Zasłużonych Polaków Wieku XVIII i XIX
93501

Żyd w powieści polskiej 98074

Żydzi oświeceni 98075–6

Żydzi postępowi i ochrzceni[!] w XIX-em stuleciu
98077

„Żyję sobie wesół!” 96382
Żywe Słowo 98833, 98836–9, 98842
Żywopłoty jako ozdoba i ogrodzenie działek

podmiejskich 94620
Żywot i męczeństwo św. Stanisława 98324–5
Żywot i męczeństwo św. Stanisława biskupa kra-

kowskiego 98323
Żywot i nowenna do bł. Jolenty, księżnej 97564
Żywot Jana Karola Chodkiewicza Wielkiego Het-

mana Koronnego 98827
Żywot matki Marii od Krzyża (Ludwiki Nałęcz-

-Morawskiej) 97377
Żywot studencki 96497
Żywot św. Konrada z Parsham, braciszka Zakonu

95621
Żywot św. Pawła pierwszego pustelnika i krótka

98828
Żywotność drobnoustrojów po odkażeniu prze-

wodów korzeniowych 95941
Żywoty i Życiorysy 98180
Żywy płomień miłości 94031

1905-1930 Z.N.P 93707
1914-1915 99088
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